Ранобэ: Мир расовых метаморфоз 

Описание: Этот мир называется Корттус. Мир, в котором проживают монстры, существует магия и живут много разных рас. Здесь действует только одно правило --- прав тот кто сильней, если ты слаб то умри. Но что же делать, если ты обычный Землянин и попал в этот жестокий мир? Правильно, надо рвать на части тех, кто хочет тебя убить и становиться более жестоким и сильным, ведь этот мир не любит добрых и порядочных. Здесь те, кто боялся закона будут как в раю, здесь те кто хотят выжить, будут использовать все методы для этого.Но силу нельзя получить моментально, ее еще надо заслужить. Антон, который попал в этот мир с другими Землянами, испытает на себе все методы выживания.
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Глава 1.Удача выживания


Большой лес.


Этот лес имел деревья, высотой больше чем 85 метров. Глядя на огромное множество этих древних деревьев, можно с легкостью понять, насколько много лет этому лесу. Но если говорить по правде, то лучшее его название будет «доисторические джунгли», чем лес.


Иногда, в нём можно услышать мощные вскрики или вой диких зверей. Судя по силе криков, их мощность, никак не соответствует крикам обычных птиц и зверей . Корттус, именно так называется мир, в котором находится этот древний лес.


На ветке одного, особенно древнего дерева, сидело ужасного вида громадное крылатое существо. Внешне, оно было похоже на ворона, и расцветкой на сороку. Единственным отличием были перья, что блистали стальным, тёмно-белым цветом, и клюв, в котором были видны острейшие клыки. Судя по высоте в 20 метров, его размах крыльев может быть около 35 метров. Пернатое чудище тихо оглядело свою территорию, и его взгляд был обращен в даль, где только что упал огромный самолёт.


В 15 километрах от гнезда чудища, лежал упавший самолёт. Его обломки, кое-где были покрыты несколькими частями тела людей. Но погибли не все, и те «счастливчики», что теперь приходили в себя, начали с волнением собираться вместе :


– Черт….--- пробормотал один из выживших, осмотрев место крушения.


– Что происходит, где мой телефон, мне нужно позвонить…..почему связи нет?


– Бля, голова раскалывается, что за лес такой?


Придя в себя, несколько человек начали поднимать панику, понимая, что они только-что пережили авиа-крушение. Многие из них начали плакать над умершими родственниками или друзьями . Среди них, числились 4 женщины и 5 мужчин с разной внешностью . Парень, которому на вид было 25 лет, быстро стал спрашивать всех, рядом с кем стоял:


– Что произошло, где мы и ….аххх…почему так голова болит?


Ему ответила двадцати летняя девушка, с внешностью профессиональной модели:


–Я итальянка………. меня зовут Алеегра….я летела в этом самолёте... после чего помню как мы падали…. Мммм….слишком сильно болит голова……больше ничего не помню….


Также, начал отвечать хладнокровный пожилой человека, которого тяжело чем-то удивить :


–Я вьетнамец, зовут Ким Чонсу, и я тоже летел в этом самолёте.


Парень, что начал весь этот разговор, удивленно кивнул и сказал:


---Понятно, кстати, я удивлен вашим хорошим знанием английского.


–!???


–???


Итальянка и вьетнамец посмотрели на англичанина и с непонимание ответили:


- Вообще-то я говорю только на итальянском…...


- А я на вьетнамском….охххх….. у кого-то есть таблетка от головной боли?


Такое заявление, удивило остальных людей. Минуту, они молчаливо смотрели и думали, что за странность творилась с ними.


- Кшааассск!!!!!!!!!!!!


Внезапный вскрик какого-то существа, обратил на себя внимание всех этих людей . На существо, которое своим видом, напоминает крысу, но очень уж жуткую. В этом мире их зовут иглокрысы. Их сила ущербная по меркам этого мира, да только вот.....


– Аху………ть-- тихо сказал англичанин. И его шок можно понять. За одной крысой, можно было увидеть полсотни таких же, которые смотрели на них, как на предстоящий и вполне питаемый обед. Именно! Иглокрыси охотятся стаями.


Даже любой бы сообразил, что надо делать, а именно .....бежать!!!!


- БЕЖИМ БЫСТРО!!!!!!!!


-Стойте, там еще есть живой!!!!– крикнула девушка, показывая на парня славянской внешности. Бедняга только смог очнутся и теперь, быстро пытался выбраться из обломков.


-Оставь его там и беги, если не хочешь сдохнуть!!!


Девушка взглянула на парня, и стиснув зубы, побежала за остальными.


Тем временем, иглокрысы не стали преследовать их. Их всего десять ,а здесь около 25 трупов, есть чем перекусить. Прошло 3 минуты, пока иглокрысы ели, а после добирались до Антона. Он и был тем самим выжившим, которого хотела спасти девушка. Парень увидел ужасное зрелище поедания трупов, отчего его сильно стошнило.


После этой, весьма неприятной процедуры, боль в голове как рукой сняло, и он начал активнее выбираться. Взяв обломок и подняв правую руку вверх, он начал отмахиваться от уродов. Пользуясь временем, он начал двигаться, чтобы вылезти из под обломков.


-Кшакаааааааассссккккк!!!!!!!!!


Неистовый испуганный вскрик услышал Антон, но не успел удивиться, как почувствовал, как его резко потянуло вверх. Он поднял голову, чтоб взглянуть на то, что его тащит. К своему ужасу, он увидел огромную чудовищную птицу, которая схватила его за руку, на которой был обычный алюминиевый браслет. Удивительно, но руку, эти, казалось бы невероятной остроты когти, не задели и браслет из алюминия тоже.


Парень никогда так не кричал, как сейчас. Полёт продолжался приблизительно минуту, которая казалась ему ужасно долгим временем. Огромный поток встречного воздуха, чуть ли не вывернул ему руку. Вскоре, чудовище отпустило его, и парень начал падать на верхушку дерева, напоминающее собой гнездо.


"Бывали сны и по-лучше" --- подумал Антон, но всем телом понимал, что всё это реальность. Антон тайком увидел, как ворон пролетел пару кругов над гнездом, поэтому он притворился мёртвым.


"Надеюсь, я выгляжу не хуже дохлого опоссума, а то обедом этого пернатого, я становится не собираюсь ."– подумал он.


После минуты, он больше не слышал мощных взмахов крыльев, так что он встал и вздохнул с облегчением. Только сейчас он понял, как сильно у него вспотела спина.


После пары вздохов, он осмотрелся и увидел несколько костей , черепов, и странного цвета рог.


Из всех этих предметов, самим лучшим казался рог длиной в 1.20 метров и толщиной с кисть обычного человека. Даже невооруженным глазом, можно увидеть его особый блеск и остроту наконечника.


«Надо сваливать отсюда, да побыстрей»---подумал он. Взглянув вниз с дерева, он ах*ел. Спускаться с 90 метрового дерева очень страшно, а идти по этому древнему лесу еще страшнее. Но быть закуской пернатого, тоже не вариант. Слезая с дерева, Антон попутно взял и рог, а то мало ли кто захочет его захавать, так уже будет чем защищаться. Он уже давно понял, что этот мир не Земля. Антон в молодости, как и обычный студент, читал фантастику и играл в разные фентези-игры, так что он более-менее понимает, что ему нужно делать.


Его ноги тряслись с огромной силой, ведь высота дерева, была отнюдь не маленькой. Благо, ветки этого дерева были очень крепкие, и поэтому, если не считать опасного ветра что дул в спину, то спуск был почти безопасным.


Парень слез с дерева и отдышавшись, начал идти на восток. Еще при экстремальном полёте, он заметил на востоке вид многих рек, и так он понял, что люди ,если они здесь существуют, будут жить возле воды. Пройдя где-то 5 километров через лес, Антон почувствовал голод. Ведь это расстояние, он все время прятался от любого шороха, а вскрики разного рода, пугали его до потери пульса. Так ,пройдя еще некоторое расстояние, он дошел до реки и сразу начал пить воду. Ему повезло, ведь вода была пресной и её можно было употреблять. По поводу дальнейших планов, у него были идеи, ведь раньше, он ни один раз смотрел видеоклипы по выживанию в дикой среде.


Напившись воды ,Антон начал идти вдоль берега, в поисках хоть какого-то следа населенного пункта. Пройдя полдня, он начал замечать, как количество растительности и деревьев становится все реже и реже. Также солнце начало садится за горизонт. Поискав самое неприметное дерево, он залез на него для оглядки местности.


Оглядывая горизонт ,он услышал странный шорох за спиной. Осторожно оглянувшись, Антон увидел дупло, в котором вверх ногами висела летучая мышь. Только у этой летучей мыши, вместо обычных двух задних лап, било целых три!


Антон осторожно взял рог, и что есть мощь, сделал резкий выпад. От боли, эта зараза вскрикнула и резко открыла свои кровавые глаза.


Так как первый удар был корявым и неточным, то задел лишь малую часть крыла, Антон сделал второй замах, за ним третий и еще, еще-еще-еще-еще-еще-еще, пока все тело вскрикивающей летучей мыши, не превратилось в месиво. Тот страх, который был создан иглокрысами и вороном, породил гнев, который он с удовольствием выместил на этом создании.


"Бля, если опыта не дали, значит это не RPG-мир" --- устало подумал он, осматривая тушку.


Вздохнув, Антон услышал, как громко забурчал его живот и невольно посмотрел на эту летучую мышь. В его глазах читалось малое отвращение, но голод нужно утолить любой ценой, иначе завтрашних сил будет не хватать для дальнейшего выживания.


«Некогда не ел летучую мышь…… да еще и сырую.»- подумал Антон. Но ему очень уж хочется жить, так что такой обед, по-сути не проблема. Немного опробовав его, он заметил, что его еще и можно есть, пускай и через огромную силу. После маленького «перекуса», он вытащил остаток тела летучей мыши с дупла, и сам устроился поудобней для сна.


«Мда…… один день уже я прожил в этом адском мире. Интересно, что случилось с теми людьми?»- подумал Антон и наконец, заснул с рогом в руках. Так, прошел его первый день выживания в этом опасном мире.


Глава 2:Контакт


Проснувшись на следующий день, Антон понял, что проспал довольно долгое время. Вчерашний стресс сильно на него повлиял, но сегодня, он чувствовал себя вполне нормально. С трудом поев немного мяса летучей мыши, он сел на одну из самых больших и неприметных веток, и осматривал местность для дальнейшего пути.


Вдруг, на несколько сот метров от дерева, на котором он сидел, он услышал два протяжных воя зверей, которые заставил его содрогаться всем телом. После воя, Антон услышал звуки яростного рычания и крушения деревьев, ознаменую собою начало неистовой схватки, между жителями этой местности.


Он поглубже сел в листья дерева, и буквально молился всем земным известным богам, чтобы битва этих монстров, не дошла до него. Но буквально через пару минут, он услышал шорох в кустах в нескольких метрах от дерева, на котором он был. Антон сразу же, как можно тише, спрятался повыше в кронах дерева.


После, из шумных кустов вышли люди в кожаных нарядах, численности в 7 человек, а рядом, он увидел 2 связанных людей. Это был тот самый англичанин и вьетнамец, которые бросились убегать, при виде тех самых ужасных крыс.


Группа остановилась возле дерева, на котором он был, так что это дало ему возможность подслушать, о чем они говорят. В голове, он почувствовал странное чувство, но все же он смог понять, о чем шла речь:


- Да уж, неплохой сегодня улов -- сказал один из людей в кожаной броне.


-Гья-ха-ха-ха-ха, жаль девчонок и остальных парней упустили, а так бы могли повеселиться.


- А может сейчас используем их и улучшим себе ступень, все же они чистокровные.


- Идиот, ми не знаем, как это делать и не обладаем такой сильной, родословной метаморфозой как знатные, лучше получим больше денег за их продажу, чем выгоду за улучшение своих сил.


- А ну да ,правильно , ха-ха-ха-ха радуйтесь ублюдки что за вас нам отвал..


--Рррррггггг!!


Внезапно, из кустов рядом с группой, раздалось громкое рычание, и шакал длинной в 2 метра , выпрыгнул на всю группу, пытаясь убить связанного англичанина. Глаза последнего были полны страха, но закричать «Спасите!» он не мог из-за кляпа во рту.


- Роки! Гейл! Разберитесь с мусором! --- крикнул громадный мужик с секирой за спиной. Его броня и оружие были на вид поновее, чем у остальных, чего не мог не заметить Антон.


"Он наверно их лидер, " -- подумал он.


Но внезапно открывшейся зрелище, заставило его широко открыть глаза, как и англичанина с вьетнамцем. Люди, которым приказали убить, начали превращаться в полулюдей-монстров.


Один из них, немного оброс шерстью и ушами как у собаки ,в то время как другой преобразовал свои руки и ноги, в лапы с когтями как у крысы. Первый из них, побежал на монстра, атакуя его клинком, а второй побежал на него, атакуя кинжалами.


За 5 минут кое-какой слаженной борьбы, они убили этого шакала. Оба начали возвращаться в свою человеческую форму, устало глядя на труп монстра.


-Фууууухххх! Еле-еле душа в теле! --- выдохнул первый охотник, оглядывая серьёзность некоторых легких порезов на теле.


-Эх, если бы твоя метаморфоза била на начальной 4 ступени, а не 3, то с твоим собачьим нюхом, можно было бы пережить все эти ненужные битвы.--- проворчал второй охотник. Услышав это, Антон начал дышать как можно тише, боясь, что под действием этого превращения, слух этих людей может быть сильно обострён. Конечно, что он не желал быть пойман ими.


-Так! Хорош балаболить, заберите у монстра кристалл маны, хоть на выпивку уже будет. Это же все-таки монстр, уровня слуги 1 ступени, так что работайте.--- после крика главного, двое воинов стали разбирать труп монстра, бросая маленький синий кристалл в свою походную сумку. После всего, этого они посыпали его странным порошком, который вмиг сбил витающий в воздухе запах крови.


После небольшого отдыха, группа воинов начала собираться в дальнейший путь.


Антон все это время, слушал и запоминал о так называемых метаморфозах. Нет, конечно он знал, что это по сути такое, но вот как бы ему её получить, об этом, эти полу-люди ничего не упомянули. Он многого не знал и понимал, что ему не хватало многочисленных знаний, что бы узнать, что это за мир.


Пока группа, собиралась в дальнейший путь, он уже понял кое-что. Монстр-шакал, которого они убили, был, как они говорили «1 ступени слуги».


К тому же, он вспомнил, что трехногая летучая мышь которую он ел, не имела так называемого кристалла маны, поэтому он принял решение следовать за группой, чтобы разузнать, где есть поселение.


Антон двигался так тихо, как только мог и на его удивление, его никто не заметил. Пройдя уже некоторое время, группа дошла до маленького поселения, где жили люди. Вдали над деревьями, можно было увидеть маленькие струйки дыма, что поднимались высоко в небо из этого поселения.


Но группа охотников не остановилась , а пошла дальше.


За все время слежки, Антон смог узнать не мало важного, а именно то, почему, таких как он называют «чистокровными». В этом мире, люди выживают посредством метаморфозы. Как он услышал от разговора охотников, кровь того шакала, дает кое-какую метаморфозу, за что Антон проклинал себя в глупости. Он ведь мог набрать себе эту кровь!


Но хорошо обдумав, он понял, что не зная способа как это сделать, она была бы сейчас лишь проблемной ношей .Чем чище кровь людей, тем больше будет шанс слияния метаморфозы и тем высшую ступень метаморфозы, можно получить. А так как их кровь из другого мира, ни разу не поддавалась слиянию, то она чиста на 100%.


Так вот выходит, что они являются здесь золотом, для вот таких вот охотников. "Мне нужно поменять одежду и имя"-- подумал он, ведь имя у него, для этого мира странное , да и одежда слишком выделяется.


Ночь. Возле поселения , между домами прошла тень человека. Ловко минуя сторожил, тень двигалась в сторону заброшенного склада поселения, где как было видно днем, люди складывают старые вещи.


Эта тень была от тела Антона. Тихо зайдя внутрь, он начал искать старые одежды, в которые сразу же оделся. В кладовке было не очень темно, благо, месяц синего цвета, освещал некоторое пространство склада через дыры на крыше. Возле некоторых вещей, он и вовсе увидел сильно потрепанную кожаную броню. Быстро напялив все это, он посмотрел, не услышал ли его кто?


После, он вернулся в окраину леса, где залез в крона самого высшего дерева и уснул. Утром его разбудил голос. Плачущий голос девочки. Антон увидел эту девочку, и начал понимать что случилось. Похоже, что малышка потерялась.


Посмотрев ей за спину, он нахмурил брови. За ребенком в 20 метрах можно било увидеть длинной в 2 метра, зверя, похожего на собаку. Видимо монстр как раз думал напасть на дитя. Антон начал думать план, как убить монстра.


Но все свелось к тому, что он просто слез из дерева и направился на монстра. Увидев новую жертву, монстр лишь дернул ушами.


---Грааввввв!!!!


Резким прыжком, монстр достиг Антона за пару секунд , но реакция у него тоже была не плохая. Быстро подняв рог, он сделал выпад прямо в монстра...... какого же было его удивление, когда он попал прямо в его сердце.


У Антона аж дыхание сперло , такой пёс мог попросту растерзать его своими когтями ,но он умер столь неожиданно и быстро.


--- С….спа…..спасибо……--- услышал он робкий голос.


Немного подумав, он обернулся назад и посмотрев на девочку, спросил?


- Ты как, малявка? --- после чего, он нахмурился. Тот язык, которым он сейчас говорил, был ему знаком и незнаком в одно время. Чувство такое, словно говоришь на родном языке не своим привычным голосом.


- Вы смогли убить его?..... Это же монстр уровня слуги…..мммм….1 ступени…. его даже сильные дяди в нашем поселении в одиночку опасаются убивать….. а ты…. с одного удара……кто вы?


- Я то? Меня зовут…..ем… Локи ,а ты с того поселения, да?—ответил Антон. Говорить свое настоящее имя он не рисковал, иначе за ним тоже начнут охотиться.


-Да, я с того поселения, меня зовут Айна …..а дядя Локи – охотник?- спросила девочка. Антон, чуть было рефлекторно не обернулся, после чего посмотрел на потрепанную броню на своем теле, и гордо выпятив грудь ответил:


--- Пока что нет, но скоро я точно им стану- сказал он и немного удивился "Откуда она могла узнать, какой силы был этот монстр?"


- Слушай Айна, как ты узнала какая ступень у этого монстра?


- А? Разве вы не почувствовали это? Старшие говорили, что каждый может чувствовать уровень монстров своей кровью. Разве вы не почувствовали?.


-Почувствовал, просто хотел проверить твои знания, ведь в этот лес без них лучше не входить , верно?-- ответил он уверенным кивком и с вспотевшей спиной, --кстати, почему ты здесь, а не в поселении?


Айна немного переменилась в лице, после чего слабеньким голосом ответила:


--- Я…я игралась с бабочкой….и не заметила, как вышла за пределы поселения…. Заблудилась, а потом этот монстр….


Услышав это, Антон резко развернулся к трупу и начал добывать кристалл маны.


И его старания окупились. Он достал кристалл, размером с ладонь младенца.


-Огооооо! Кристалл маны…….в деревне его стоимости хватит, что бы прожить 2 месяца без голода.


Услышав слова малышки, Антон задумался прожить в деревне некоторое время, чтобы освоится с правилами и нормами этого мира. Чего-чего, а вот информации ему сейчас сильно не хватало!


- Ну что же, пошли в деревню, останусь я у вас не надолго -- сказал он, смотря на Айну.


Глава 3: Жизнь в деревне.


В деревне, возле старого колодца, умывался черноволосый парень с ростом 1.70 м.


Этот парень был не кто иной, как Антон. Он находится в деревне уже целый месяц. Глава деревни, за то, что тот спас девочку, разрешил остаться ему на любое время. За это время, что он здесь провел, он смог много чего узнать о метаморфозах, и приблизительных монстрах, что населяют территорию вокруг этой деревни .


В целом выходит следующее:


Метаморфоза делилась на такие уровни :


---Начальный уровень(частичная метаморфоза)


---Средний уровень(половина метаморфозы)


---Высший уровень (полная метаморфоза)


Каждый уровень делится на 5 ступеней.


Уровни монстров за силой делились в следующем ранжировании:


---Обычный монстр( обычные звери этого мира)


---Слуга


---Воин


---Глава


---Вожак стаи


---Король


---Император


Каждый их уровень, делится на 5 ступеней.


Антон точно не знал, правдивы ли слова главы деревни, но о начальной метаморфозе, он был уверен на все сто процентов.


Из всего услышанного, начальная метаморфоза для людей, равняется в силе к обычным монстрам, слуге и воину. Все зависит от того, насколько древнюю кровь монстра использовать для метаморфозы. Чем древнее кровь, тем мощнее родословная и в конечном итоге -- сила метаморфозы.


Средняя метаморфоза равная по силе некоторым монстрам уровня Главы и Вожаку стаи, а высшая метаморфоза только в редких случаях равняется силе Королю.


Чтобы ровняться по силе монстру уровня Императора, нужно иметь родословную древнего существа и обладать улучшениями тела с помощью эликсиров, экипировкой высшего уровня, или магией высшего уровня, но о таких сверхсильных людях, как и о монстрах-императорах, идут старые легенды.


По крайней мере, логика силы была одна – хочешь победить монстра уровня Короля, используй метаморфозу созданную из крови и кристалла маны этого Короля!


С помощью этих знаний ,он понял, что первое убитое им существо, было лишь обычным монстром. Начиная от слуги и дальше, монстры имеют в своих телах кристаллы маны, с помощью которых можно творить некоторые заклинания. Уровень кристалла маны соответствует уровню монстра.


Так как, чтобы творить заклинания, нужно иметь глубокие знания магии, то в этом мире как альтернативу силы для слабо-талантливых людей, берут расовую метаморфозу. Нашего землянина интересовало только одно заклинание. Это слияние его крови с кровью монстра, для создания собственной метаморфозы. По сути, это просто частичное переливание крови. Но для этой процедуры, нужно иметь 500 мл крови монстра.


За прошедший месяц, Антон трижды охотился в лесу и только один раз, он смог убить монстра , да и то обычного. Остальные два раза, он прятался от более сильных монстров. Некоторые из жителей узнали, что он хочет добыть себе кровь сильного монстра, поэтому они советуют брать кровь, как можно более огромного существа.


Антон и сам этого хотел, но чтобы убить таких существ, уже надо обладать какой-то силой. Он не раз жалел, что оставил труп того собако-подобного монстра уровня Слуги в лесу. Но делать уже нечего, и нужно искать другие варианты. Выходя из леса, он уже который раз видел странную пелену, возле деревьев в конце поселения и не мог не спросить одного из сельчан.


--- Терен! Что это такое на деревьях? Там за домами?


--- Аааа, это? Паутина стального паучка, абсолютно не опасные насекомые, но их паутина довольно таки крепкая, даже ножом её тяжело резать, но вот в огне она очень хорошо горит. Иногда их ловят и разбрасывают по полю, для защиты от вредных насекомых.


Услышав это, Антон встал как вкопанный. После минуты молчания, он начал бормотать себе под нос "Интересно, это может сработать?"


Его мысли сводились к одному" Я блядь, могу стать человеком-пауком!!! Не реально!!". Он не был глупым и часто смотрел видео о животных и разных насекомых, поэтому знал их множество преимуществ.


Например, если муравей будет где-то ростом с человека, то сможет поднимать вес около нескольких тонн, или блоха, которая сможет прыжком преодолеть до 500 метров, как в высоту так и в длину. Он даже задумался найти здесь ящериц, которые могут отращивать конечности.


"Ладно, выбор уже сделан, вот только… это же сколько мне надо поймать этих паучков, что бы получить половину литры их крови , эх ну..... сделал дело- гуляй смело, что ли?."


Антон, в тот же день смог добить несколько грамм крови этих паучков. Ведь, чтобы сделать нужное превращение, надо обладать свежей кровью.


А кровь пауков, как известно, быстро заживает их раны. С таким темпом, ему понадобится около месяца для полного собрания крови. При этом он старался именно поймать их, чтобы потом получить сразу же свежую кровь. А заклинание для метаморфозы, он сможет купить в торговца, который скоро будет проезжать возле деревни.


Денег у него немного , но все же, работая здесь он смог заработать пару медных ,но времени ему будет предостаточно чтобы заработать еще, а также, он будет ставить ловушки для убийства лесных монстров.


Авось повезет и попадется реальный джек-пот. И так он будет тренироваться следующий месяц. Здесь в деревне, он может безопасно жить и набираться опыта об этом мире.


А также, он будет показывать всем, что обычные насекомые, это вам не простые букашки, которых можно недооценивать. Так , как жители не знают кто он, то это идеальное место для тренировки, к тому же Айна, очень сильно к нему привязалась, ведь ей очень нравилось слушать всякие истории, которые ей рассказывает этот «старший брат».


Возможно, в этом мире, Антон сможет изменить свою жизнь к лучшему, с кровью чистокровного, а также знаниями из своего мира, он постарается быть лучшим среди лучших.


Так что, со своей силой воли и стараниями, он покажет чего на самом деле стоит.


Глава 4: Личная метаморфоза


Прошел месяц с начала упорной тренировки Антона.


За этот месяц, ему очень крупно повезло. Он удачно, на первой же неделе, поймал монстра уровня слуги 2 ступени в свою ловушку. Для этого он использовал мясо, недавно убитого обычного монстра как наживку.


Имея два кристалла маны , за один из них, он купил заклинание слияния, а второй приберёг для будущей метаморфозы. За месяц, он упорно тренировал свое тело, так что сейчас, он стал более выносливым и сильным чем раньше.


Теперь его тело было готово к нагрузке, создаваемой начальной метаморфозой. На такой быстрый результат повлияло мясо монстра слуги 2 ступени, имеющее отличное количество питательных вещей, которые ускорили его тренировку.


Также, он собрал нужное количество крови стальных пауков, поэтому, он начал бормотать заклинание и зажимать в руке кристалл маны. В следующем мгновение, он почувствовал странные реакции в своем теле, а также начал получать странные знания, о которых никогда не знал.


Его сердце начало очень быстро стучать, поскольку он и вправду смог получить метаморфозу, используя кровь обычного стального паучка. Это и был результат метаморфозы. Полностью все поняв, он пошел в лес, чтобы никто не смог его отвлекать. Пройдя пару десятков метров, он начал активацию своей метаморфозы.


Его тело, очень быстро стало изменятся. Его кожа стала принимать серий цвет, пальцы рук стали немного тоньше и острыми словно лезвия. На лице, появились 2 пары желтых глаз, даже рот покрылся рядом чрезвычайно острых зубов, а все тело, немного покрылось очень тонкими волосками.


Жуткие глаза хищно блеснули и он ошалело пробормотал "Быть того не может.........начальная 5 ступени" Антон не знал, почему он смог получить такую неплохую метаморфозу. Но он пообещал узнать это в дальнейшем. Единственное, о чем он сейчас думал это..... Охота!!!!.


Очень уж он хотел проверить свои силы на каком-нибудь монстре. Он узнал, что на данный момент у него есть 3 хороших расовых способности стального паучка.


-- Обостренные чувства и динамическое зрение как у паука


-- Создание паутины, эластичнее резины и немного крепче железа


-- Он мог делать особо твердую паутину, которая при затвердевании, была словно нож, и нею можно било наносить атаки с дальнего расстояния.


Со временем, можно будет посредством тренировок, создать новые способности и приемы. Не говоря о том, что его тело было очень уж проворным. Хотя был один только минус . Метаморфоза была очень жуткой и страшной.


Любой обычный человек, который бы его сейчас увидел, бежал бы так, что только пятки сверкали. Через 2 часа парень вышел из леса. Единственное что сейчас отличалось, так это кровь, что упорно шла из носа.


Увидев это, Айна сразу же подбежала к нему:


- Братик Локи, что у тебя с лицом?


- А… да так… споткнулся и упал.


"Не говорить же мне ей, что при прыжке, я засмотрелся на свои волоски на руках и не увидел перед собой дерева, лучше ей даже не знать. что я стал охотником." --- подумал он посмотрев на наивное лицо девочки.


- Слушай Айна, отведи меня к главе поселения, есть одно дело, которое я должен с ним обговорить!


- Да, хорошо братик Локи.--- сказала она после чего отвела Антона к главе города.


Подойдя к дому, в котором сейчас был старик, он сразу же зашел внутрь. Он отправил Айну по некоторые вещи, поскольку их разговор был предназначен не для детей.


--- Старик, есть серьезный вопрос, и я бы хотел узнать на него ответ!


На стуле сидел старик, который был главой деревни. Его седые волосы были коротко обстрижены, а вытянутое лицо, полностью укрытое морщинами. С ехидной улыбкой, он спросил:


- Да? И что ты хочешь узнать, как пользоваться тем, что у тебя между ног?


" Этот старикан....... он вечно такой позитивный, но это слишком уж раздражает."


--- Следи за словами ,не то я твоим языком тебе яйца завяжу. Меня интересует, кто гонится за чистокровными и почему за ними, ведется такая открытая охота?


-- Я так и думал… ты один из них!--- сказал он, после чего почесал рукой свою голову.


Антон молчал, поскольку он уже давно подозревал, что Глава поселения знал об этом. Только получив метаморфозу начального уровня, он смог хотя-бы немного успокоится. Два месяца пребывания в этой деревне, сильно изматывали его нервы. Но к его удивлению, глава никому не рассказал о нем правды.


--- Ну, называют их так из за их крови конечно, ведь ваша кровь на 100 % чистая ,в то время как наша в течении тысячелетия использования многих метаморфоз уже грязная. Но… буквально 500 мл вашей крови, превращенной в эликсир, способно немного очистить её. К тому же, вы можете понимать любую речь, любой расы. Вы можете перешагнуть на несколько ступеней метаморфозы вперед , из-за чего за вами охотятся.


--- Если ты догадывался кто я такой, то почему не сдал меня?


--- Жители нашей деревни, никогда не пользовались кем-то для своего блага. Ты спас девочку от смерти, а значит, мы должны были отплатить на добро добром.


---........ Ладно…я останусь еще на неделю, чтобы привыкнуть к своей метаморфозе, а потом уйду в ближайший город.--- ответив Антон.


--- Твой выбор. Можешь даже остаться, но хотелось бы узнать, какая у тебя метаморфоза? Мощная?


--- Для слабонервных -- жуткая, ужасающая для зрелища, не советую тебе меня упрашивать показывать её.


--- Ну да ладно, ладно . Если хочешь пойти куда-то дальше, то советую тебе Норзлак. В этом городе есть много наемников, а так, как ты уже получил метаморфозу, то тебе уже не грозит огромная опасность, да и к тому же, ты хоть немного, но уже знаешь как вести себя при охотниках.


--- Ну что же, на этом и порешили!


--- Да кстати, там в городе есть местная Гильдия охотников, в которой есть много книг по нашему миру, для тебя будет лучше прочитать их!


Поблагодарив старика, Антон пошел обратно в лес, для более лучшей адаптации к своей метаморфозе. Так как для полного контроля, ему надо побольше тренироваться, а также, он должен придумать много разных приемов использования своей паутины.


При всем этом, он должен научится сражаться как днем, так и ночью. При очень подробном осмотре стальных паучков, Антон заметил, что они не имеют яда, но их хелицеры очень мощные, при таком маленьком росте своими хелицерами, они могут пробивать кору дерева насквозь.


Маленькие , но мощные и проворные. Именно то, что на данный момент для него надо.


Глава 5: Усиленно охотясь.


На следующий день, Антон уже почти полностью получил контроль над своим телом. Сегодня, он решил проверить границу своей силы, с помощью усиленной охоты. Взяв с собой черный рог из гнезда крылатого чудовища, он начал входить вглубь леса.


Антон уже не раз проверял этот рог. Несмотря на свой вид, своей остротой он мог пройти насквозь даже огромный каменный булыжник. Тактикой охоты Антон выбрал уже давно, это расставить ловушку из паутины и ждать жертву.


Паутину, он может делать из своей слюны, которая моментально превращается в крепкие ловчие нити. Антон может ставить паутину, максимум радиусом в полкилометра. И это за один раз. Это особо тонкая паутина, которая служит ему в качестве своевременного радара. В одном направлении до полутора километров при ветре.


Как можно удобнее расставив сеть, он начал ждать будущую жертву . Прошло буквально полчаса, как его сеть что-то заметила, в 150 метров от него. За 15 секунд, он уже был там и увидел монстра уровня слуги 3 ступени, что задел своим телом его сети.


Этот монстр имел длину в 2 метра, который был очень похож на змею , только на его голове виднелось три хищных глаза и очень острые крючкообразные клыки. Темно-зеленая чешуя на его теле, красиво отблескивала солнечный свет. В её движениях была смертельная грация, которая могла отвлечь внимание неосторожной жертвы.


Антон решил немного "помочь" своей будущей добыче и замотав её в паутину, начал стрелять из рта острой паутиной. Максимальная дальность стрельбы этой паутиной- 50 метров. Но вот её смертельная мощь проявляется в ближайших 10 метрах. Это преимущество было главным для Антона ,ведь лучше ловить монстра когда он слаб и беззащитный, чем полон сил.


Увидев, что монстр начал медленно ослабевать от кровоточающих ран, Антон стал еще более упорно стрелять в него иголчастой паутиной. Пару раз, монстр взвил от боли. Но Антон не подходил к нему , ведь еще в своем мире, он знал, что эти монстры являются врожденными хищниками , поэтому он не спешил.


Прошло 5 минут. Из-за потери крови и бесполезной борьбы в паутине, монстр начал дышать с перерывами. После змеюка начала понемногу закатывать глаза. Антон решил опять "помочь" ему и он выстрелил еще 1 иголчатой паутиной, через пару секунд еще и еще и еще.


От того что ее хитрость раскусили, она начала яростно шипеть и вырываться. Её красивая и блестящая чешуя, теперь была больше залита кровью, потеряв при этом свой блеск. От безнадежности змеюка начала кусать паутину. Но паутина была настолько крепкой, что даже она не смогла ее перекусить.


После еще пяти минут, монстр окончательно сдался. Его тело уже подкосилось, и он ослабленно лежал и слабо дышать. Подойдя к ней, пауковые инстинкты не говорили об опасности, а это идеальный шанс.


Резким выпадом, он лишил монстра жизни. Забрав кристалл маны, он также вылил оставшуюся кровь монстра в колбы, которые купил у торговца. К сожалению, Антон не знал как нужно вырезать чешуйчастую шкуру змеи, иначе бы он уже смог бы получить какую-никакую но броню.


Всё же не важно, какой ступени кровь монстра, её всюду купят, а для Антона ,даже маленькие деньги на данный момент очень важны. Денежная система этой страны была следующая: 1 монета черного золота=10 золотим монетам; 1 золотой=10 серебряных; 1 серебряный=10 медной монете. Антон смог узнать об этом у торговца который посещал деревню.


За этот кристалл маны, он сможет получить около 3 серебряных. Стоимость этой крови, он узнает уже в городской гильдии.


"Первая жертва уже в кармане. Скучно конечно так охотится, но ради собственной безопасности, это того стоит."- подумал Антон


Внезапно, он почувствовал, как зашептал его инстинкт о малой опасности за его спиной , но его паутина никак не реагировала. Это означало только то, что враг был не земным монстром. Резко прыгая влево, он разворачиваясь, выстрелил сгустком паутины в серое размытое пятно.


"Идеальное попадание"- подумал Антон, видя, как паучья сеть попала прямо в воздушную цель. Из-за эффекта неожиданности ,птица, очень похожая на воробья, запуталась в паутине и сильно врезалась в землю.


Такого шанса Антон не упустил и резким прыжком, прямо вбил рог в единственный глаз монстра-воробья. После нескольких предсмертных конвульсий, птица умерла. Только сейчас он понял, что это был монстр уровня Слуги 3 ступени.


"Нельзя делать послабления не на секунду, не то сдохну в мгновение"- подумал он, глядя на птицу, после чего укрыл все в радиусе до 50 метров в паутину, и начал доставать кристалл маны и кровь самого воробья.


За этот день, Антон смог получить еще 3 кристалла маны. Все его противники были не меньше 2 ступени уровня Слуги. Антон считал, что его улов очень уж мал. Если бы это услышали охотники, то наверное плевались бы кровью.


Он смог собрать около 12 кристаллов маны и столько же колб крови по 500 мл, 7 слуг 3 ступени и 5 слуг 2 ступени.


«Теперь я могу отправляться в Норзлак.» --- подумал он спокойно.


Собрав некую сумку с нужными на первую помощь вещами, он начал также спрашивать дорогу к тому городу. Жители дали ему очень маленький кусочек ткани, где было видно маленькие начертанные линии, в виде дорог.


«Ну хоть что-то»-подумал он, глядя на этот кусок.


--Дядя Локи, а может, вы еще останетесь здесь?—посмотрела на него Айна, с глазами скулящего щенка. Она неплохая девочка, которая была очень заинтересованной в его историях. Но он не может здесь оставаться, ведь этот мир не будет жалеть слабых, в нем выживают только сильные. Но парен. не достаточно быть просто сильным, поэтому он хочет быть очень сильным.


--Извини, но деревенская жизнь не для меня, сегодня я уже уйду, но ты должна будешь сама о себе позаботиться, так что слушай старейшину, да и к тому же, я к вам может когда-нибудь еще наведаюсь. После сказанного, он быстро начал уходить, очень уж он не любит эту гнетущую атмосферу.


«И так, начальную метаморфозу я уже получил, осталось узнать об остальных чистокровных, что существуют в этом мире, а также о существующей здесь магии.»


От этих мыслей, его сердце начало биться намного быстрее.


Какой бы другой парень, не мог быть очень доволен тем, что можно выучить магию, которая будет уничтожать всех его врагов, или завести питомца в виде Огромного огнедышащего дракона. Ну, или завести свой гарем, который будет состоять из самых прелестных дам и девушек(почему дам? Потому-что в этом мире есть долгожители.).


Вот с такими мыслями и мечтами, он отправился к Норзлаку.


Глава 6 : Смертельное сражение


После всего сбора нужных для похода вещей, Антон отправился в путь к городу. Путь предстоял не близкий. Немногим больше 30 километров.


Все это время, парень был весь во внимании . Спокойно шагая , он за 2 дня прошел где-то 15 километров. Он очень часто наблюдал кровавые бои монстров уровня слуги, но просто оставлял место их схватки. Через некоторое время, Антон решил сделать привал. Сразу немного наевшись, он решил проверить свою походную сумку. Тут же, он засмотрелся на свой браслет, который спас его жизнь в первый же день в этом мире.


Он помнил, что получил этот браслет, когда путешествовал по разным странам на Земле. Дедуля, продававший его, говорил, что тот носит удачу своему владельцу. В свои 20 год, Антон знал о том, что жизнь штука очень сложная и в удачу он не верил, так как будучи сиротой с 13 лет, он своими усилиями смог обеспечить себя, и из-за этих обстоятельств, он умел приспосабливаться почти к любой ситуации касающейся его жизни.


От долгих размышлений, его отвлёк странный, слабый звук потрескивания, который был очень похож на треск тока,. Антон моментально прыгнул в сторону и начал активацию своей метаморфозы.


---Грррррррррааааа!!!


Громкий рык монстра, сразу же оповестил его о враге, который является хищником. Монстр который хотел его убить, был очень похож на тигра, шерсть которого была чисто зелёного цвета. На лбу клыкастого монстра, был черный рог длинной в 40 см. Своим видом, он напоминал монстра из страшных сказок.


Но удивление Антона было вызвано не его острым рогом, а тем, что этот монстр имел силу уровня воина 1 ступени. Кровь Антона взволновано закипела , ведь он понимал, что этот противник намного сильнее предыдущих оппонентов. Острые, словно бритва когти левой лапы этого монстра, полетели на него с огромной скоростью.


Он, как раз уже полностью преобразился и сразу же почувствовал опасность. Но полностью увернуться, он не смог и три когтя, седанули ему прямо по правому плечу. Сильная боль захлестнула его разум, но он быстро пригнул ввысь на 3 метра к дереву. Сразу же пустив паутину себе на рану, он остановил начинающее кровотечение . Находясь на этом дереве, Антон начал разглядывать своего противника. Длинной в 2.5 метров и полтора метра в высоту, этот монстр сразу же начал рыться в его вещах.


Монстр, как будто не воспринимал Антона за угрозу что вызвало недовольство последнего. Но увидев, что именно тот питался найти, Антон пришел в бешенство.


«Да хер тебе»- подумал Антон и выстрелив 2 паутинами, одной он схватил своё оружие, рог который был недалеко от сумки, а вторым -- свой рюкзак в котором как раз выглядывали кристаллы маны. Следующим действием Антон прицепил сумку к вершине дерева. Конечно, что такое вопиющее действие разозлило монстра.


Мощным прыжком монстр полетел на него, полностью раскрывая пасть. Антон уже давно знал, что тот хотел его укусить, поэтому слегка уклонившись, он выстрелил паутиной ему прям в морду. Как и ожидалось, монстр не смог так быстро среагировать на это, и его пасть была заклеена паутиной.


В тщетных попытках отсоединить паутину от морды, монстр начал драть морду лапами. Через минуту, монстр смог таки отодрать паутину из морды, теперь уже более внимательно следя за парнем.


А за это время, Антон смог создать много паучьих сеток, чтобы иметь больше манёвра при уклонении. Потом, он начал стрелять иголчатой паутиной, но она могла оставлять лишь лёгкие царапины на шкуре этого тигра. Тот уклонялся от атак, все сильнее приходя в ярость. Еще сильней прорычав, монстр начал бежать на него, попутно попадая в сети паутин.


«Ну, у меня есть еще варианты, как тебя завалить»-подумал Антон.


И он начал делать то, что делают пауки при ловли будущей добычи --- заматывают жертву в паучий кокон. Сначала он обездвижил его нижние лапы , потом верхние лапы . Зайдя ему за спину, он решил покончить с ним ударом рога в голову.


«Ваншот»- подумал Антон….. и почувствовал, что не может двигаться.


--БЛЯЯЯЯЯЯЯТЬ!!!!!!!!!- заорал он, ведь хвост тигра обвязался вокруг его талии, и сразу поднесло его к пасти монстра. С огромный усилием освободившись от паутины, клыки последнего сразу же вцепились в плоть охотника.


Антон так заорал от боли, что его голос мог быть слышен за километр. Он начал чувствовать, что если это продолжиться, то его кости плеч не выдержат и по этому, от злости, он просто ответил укусом в шею монстра.


-- АААуииииии!!!!


Громкий вскрик тигра, был полной неожиданностью для Антона. Еле оставаясь в сознании, он выплюнул что-то, что было во рту и увидел, что на шее монстра не хватало доброго куска мяса. Он посмотрел на скулящего тигра и заметил, что из раны у того просто фонтаном хлещет кровь.


Антон быстро залез на паутину, и с помощью нее, начал закрывать свою рану. К счастью вместе со своими способностями, он получил улучшенную регенерацию. Так что боль хоть и немного, но все же начала отступать.


Монстр все время пытался закрыть рану лапой , но потеря крови уже начала на него действовать. Увидев, что тот начал оборачиваться к нему спиной, Антон по-дьявольски улыбнулся.


--- Нифига подобного, как будто я упущу такой куш!--- сказал Антон и выстрелил паутиной ему в ноги. Для раненого тигра, было ошибкой оборачиваться спиной к нему. Первая паутина замотала ему нижние лапы, вторая замотала его пасть , третья – его верхние лапы, а четвертая- его нос, уши, и уха. Обездвижив и ослепив врага, он резким броском рога в сердце тигра, прервал его жизнь.


Потом, он осторожно опустился на землю и начал проверять свое тело.


--- Блядь, как же больно, а всё потому что я потерял бдительность. И что это за звук тока был? Такой звук как шерсть об шесть трут--- простонал Антон и увидел дерево, которое имело покрытие как мех у животного, и от боли и злости, пару раз пнул тело тигра.


«Может в этом мире и вправду есть удача»- подумал он, взглянув на рог на лбу тигра. Даже сейчас он чувствовал, какую-то маленькую опасность от него. Странно, что монстр не убил его этим маленьким рогом ударом в сердце. Наверное, он не привык к использованию такого преимущества.


Немного подождав пока пройдет боль, Антон начал искать кристалл маны, а также выливать кровь монстра в колбу.


«Интересно, какую силу я бы получил, если бы впитал его в себя»- подумал он, но лишь отмахнулся головой-« нет, данная метаморфоза меня полностью устраивает, а кровь этого я сохраню на лучшие времена.»


Для безопасности, Антон решил отойти от места схватки где-то на километр. Ведь запах крови, мог притащить сюда других не менее опасных хищников. Отдохнув и полностью перевязав рану ,он продолжил свой путь к городу. К счастью на этот раз схваток не было.


За оставшийся путь, его раны почти на 70% излечились, так как он, не снимал свою метаморфозу до конца. Но боль все равно не уходила эти 2 дня. Из-за этого, он хотел спать и сильно есть. Усталость также была причиной долгой нагрузки метаморфозы на его организм.


« Ну вот, я наконец-то пришел к городу»- подумал Антон, увидев начало ворот Норзлака, а также стоящую там очередь людей возле стражи ворот.


Глава 7: Регистрация охотника


Подойдя к городским стенам, Антон увидел, что возле входа в город стояла стража. Встав в очередь к воротам, он раздумывал что будет делать, если его вдруг не пропустят.


« Надо какую-то пошлину им дать, а у меня и так с деньгами напряг»- подумал он, но повернувшись назад , увидел в очереди одного человека, который по своей одежде был похож на торговца.


«Как раз вовремя»- подумал он и подошел к нему.


-- Прошу прощения, вы ведь торговец?-спросил Антон.


--Да я торговец, но на работу некого не беру и милостыню не даю --- сказал усатый толстяк, грубо глядя на одежду Антона. Парень и сам был не прочь взглянуть на себя.


« Я что, действительно так на бомжа похож? » -,подумал он, после чего ответил --- нет я не требую работы или милостыню, вас интересует покупка кристалла маны?


--Показывай, что у тебя? Только побыстрее!—сказал торговец, глаза которого были как у жадного еврея. Антон показал ему два кристалла маны 3 ступени, на которых у торговца был очень довольный и жадный взгляд.


--Неплохо, неплохо, даю тебе за них по 2 серебра.


--……..- у Антона не было слов. Он мог бы продать эти кристаллы за 6 серебряных в городе даже самому обычному человеку, но немного подумав, он решил не поднимать шум-гам, так как сейчас он был не в хорошем состоянии, поэтому немного завысил цену пытаясь узнать предел торговца.


-- Лучше 2 серебряных и 5 медных --- сказал он, пристально глядя на торгаша. Лицо последнего резко изменилось, после чего он чуть ли не кричал на Антона:


- Что?! Да ты кого решил обмануть ,ты что цен не знаешь? Вот уж точно деревенщина! По 2 серебряных и не больше. А если нет то лучше проваливай отсюда!


Антон улыбнулся, но в голове он уже представлял, как будет своими зубами вырывать кадык этому еврею. Но успокоив свой гнев он подумал что с его способом охоты, он еще сможет заработать денег.


--Ладно, давай деньги!—сказал Антон и отдав кристаллы, взял свои деньги быстро пратая их. Он заметил, что когда он оборачивался, то торговец смотрел на его мешочек с жадностью, и презрительным взглядом на него, как будто на мусор.


«Дождемся когда я стану сильней, и тогда посмотрим кто из нас будет так смотреть»-подумал он. Парень с трудом смог дождаться своей очереди, хотя за то время которое он простоял, из разговоров, он уже понял сколько нужно давать стражникам. Проходя вход, он дал 3 серебряных, как плату за вход в город. Стража без вопросов взяла деньги и впустила его внутрь.


«Походу, безопасностью здесь и не пахнет, ну, надо продать оставшийся кристаллы»--- подумал он, и пошел искать магазин, с продаж кристаллов маны. Найдя магазин для продаж он узнал, что кристалл маны 3 ступени стоит целых 4 серебряных. Только сейчас он понял, что тот торгаш надурил его как последнего лоха.


«Ну, блядь, поймаю, то я этому уроду это серебро кулаком в жопу забью!»-- гневно думал Антон. Еще немного позлившись, он успокоился и пошел в том направлении, где как говорили ему местные люди, была Гильдия охотников. По дороге к ней, он и прикупил себе стандартную кожаную броню охотника за два серебра. Теперь он хотя бы выглядел как охотник или наемник. Немного позже он нашел то, что так искал.


Огромная трёхэтажная каменная постройка, с висящей вывеской, на которой был нарисован щит и меч. В середине было слышно много громкого смеха , разговоры и споры и тому подобное. Все как в обычном кабаке.


Зайдя внутрь, Антон увидел широкий зал со столами с одной стороны, и заданиями написанные на дощечках с другой. А посередине, был регистрационный стол из какого-то особого дерева, который был красивого стального цвета.


Несколько взглядов были обращены на него, но он ни капли не волнуясь, пошел к регистрационному столу, где были трое работников этой гильдии. Это были красивая девушка, которой на вид можно дать 23 года, былой авантюрист-ветеран, лицо которого было в нескольких шрамах, а его взгляд мог пугать даже опытного вояку, и простая толстенькая тётка.


Наибольшая очередь охотников была возле девушки, где-то 24 человека, и как не удивительно, но все они мужики. Возле авантюриста-ветерана не было ни души, что было заметно по его нудному выражению лица . А возле тётки, лишь 4 авантюристки-девушек.


Опыт Антона в людях, был не плохим еще в его нормальной жизни на Земле, и он уважал слова и наставления старших, и при этом серьёзных в своем деле людей . Поэтому он без сомнений, подошел к этому грозному дядьке и спросил:


-- Можете помочь мне с регистрацией в качестве начинающего охотника?


Взгляд этого дядьки был сосредоточен на Антоне как только он начал к нему движение. Сейчас же, его лицо приобрело насмешливое выражение, после чего он ответил ему вопросом:


-- Почему-же к девушке не подошел, только не говори что ты из этих? Гхха-хаа-хха-ха-ха, да не переживай, я шучу - шучу,……да, кстати, меня зовут Рагнар, а тебя как, будущий новичок?


--Локи. –ответил Антон, ожидая следующих указаний.


-- Угу, Локи значит… я вижу, ты не плохо так недавно размялся, верно?- спросил он, немного ухмыльнувшись.


--Откуда ты…?--- начал было Антон, но тот его перебил отвечая с серьезным лицом.


--Запах крови… на твоей одежде он очень отчетливо чувствуется. А это доказывает, что ты не мылся в последнее время, но судя по твоему чистому лицу, ты дрался где-то… 2-3 дня назад.


« Мда, как раз 3 дня назад, но то, что он понял это уже доказывает, что я не ошибся в своем выборе»- подумал Антон.


--Что надо делать, чтобы стать охотником?- спросил Антон, когда увидел, что тот ожидает его вопроса.


--На вот листок, заполни все графы, что там есть и капни кровь на эту железную пластину. В листовке, все пишется для документов, а вот основным удостоверением личности, является эта пластинка. За все про все 1 серебряный, и не теряй пластину, не то следующая такая обойдётся в роскошный золотой.


В ней, о тебе будет написанный твой возраст и прочая информация. Также, обязательно прочти все правила что касаются охотников ,а также запоминай последовательность ранга. По сути, ранг заключается такой же, какой у тебя уровень твоей метаморфозы, но ступень будет начинаться с первой. Иногда есть особые случаи , например, когда ты в одиночку смог убить монстра выше тебя по ступени, тогда можно поднять этот ранг, предоставив гильдии его кровь и кристалл маны.


Взяв книгу, Антон прочитал её и получил свою пластину удостоверения. Там было написанные следующие слова на языке этих людей:


Имя: Локи


Раса: Человек


Возраст: 20 лет


Метаморфоза: Стальной паук


Ранг: Начальный 1 ступень


Довольно кивнув, он спросил Рагнара то, что его сейчас интересовало больше всего:


--- Слушай Раганар ,а ты не знаешь, где здесь можно продавать кровь монстров?.


Рагнар посмотрел на него, отвечая будничным тоном:


--- Ну… это и наша гильдия может покупать, если кровь монстра 4 или 5 ступени слуги, то можно получить нормальную суму. Но вот кровь монстра с уровнем воина, нам попадается не очень часто, а Главы и подавно, ведь лучше его применить для себя, чем отдавать, верно?. Охотников среднего уровня, у нас не так уж и много.


Антон немного обдумал его слова. Значит продавать кровь и кристалл маны того зеленого монстра он пока-что не собирался, ибо лишнее внимание к его персоне сейчас принесет лишь проблемы.


--А где здесь здание, в котором можно купить книги или разного рода заклинания? --- спросил он, с толикой надежды думая об мощной магии.


-- У нас на 2 этаже есть магазин книг и заклинаний, а также кристаллов маны, а на 3—можно купить или продать кровь монстров и их останки, там же есть список цен на их кости и тому прочее.


«Блядь!!!! Так я мог еще срубить денег на их останках? Блин!»


--…….. Угу, понятно, в городе есть гостиница и публичный дом?


-- Гха-ха-ха-ха, молодость она на то и молодость, да? Ну, гостиница здесь недалеко, возле торговой площади, а вот публичный дом тебе, наверное дороговато будет, там ведь девушки высшего класса. Короче, оно прямо за торговой площадью, но смотри там поосторожней, а то иногда ворюги бывают или бандиты.


Поблагодарив Рагнара и заплатив за регистрацию, Антон ушел продавать кристаллы маны, а уже потом на выход из гильдии. Он пошел сначала в гостиницу , и забил себе комнату на 3 дня, после чего довольно поел и пошел к публичном дому.


« Наконец-то…. девочки ждите меня , думаю деньги позволяют, а то тот монстр изрядно мне нервы попортил »- подумал Антон,- « Интересно, какие девки в этом мире? Тоже словно бревно?» --- после всех сбережений, что у него было, у него осталось 2 золотых.


Зайдя в дом, Антон подошел к женщине, которая была в драгоценностях и спросил :


--Я так понимаю, что вы предоставляете услуги по отличному времяпровождению с девушками?- спросил он.


--Все девочки у нас наилучшие, так что посмотреть их, вы можете на этом стенде.


«Мда, чего и ожидалось»-подумал он, ведь средняя цена на нормальную девушку была около 1 золотого. Без лишних вопросов, он передал золотняк женщине и пошел в комнату, в которую она указала.


«Ну что же, посмотрим, чего вас в этом мире учат»- подумал он, смотря на лежачую в постели красивую девушку с 3 размером груди. Девушка красиво изгибалась в постели, заманчиво маня Антона к пальцем. Следующие мгновения, похотливые стоны не прекращали доноситься из этой комнаты.


Через час.


Хорошо отдохнув, Антон вышел наружу, где увидел уже полную ночь. Облака закрыли все небо, поэтому на улице было очень темно. В такие моменты ему не хватало так знакомой сигареты, чтобы с удовольствием покурить. Уходив к гостинице, он увидел, как двое здоровенных громил перекрыли ему вход к улице и еще двое выход.


« Ну вот, собственно и мусор»- подумал Антон спокойно смотря на непрошенных гостей.


« Ееееей ,идиот, давай без шуму и пыли, снимай свой мешочек и снарягу, а потом тихо и без лишних движений иди домой, к мамке… молочко посасывать хе-хе-хе-хе-хе-хе-хе!!!


--Зря ты это…! -сказал Антон, с мгновенно покрасневшими глазами как у дикого зверя, и активировал свою ужасную метаморфозу. Никогда в своей жизни, он не позволял так грубо говорить о его родителях. Эти парни сейчас явно отхватят по полной програме.


Ярый смех четвёрки мгновенно прекратился. Увиденное перед собой, заставило их так резко замолчать словно их окунули в ледяную воду. Это нечеловеческое и весьма ужасающее создание, смотрело на них своими 4 желтыми глазами, как у дьявола из преисподней.


---Теперь давайте без шуму и пыли повеселимся, хе-хе! --- по хищному оскалившись, сказал Антон.


Глава 8: Ночное истребление


Антон не дал им и слова ответить, даже пискнуть этим отморозкам. Резкими выстрелами паутины, он заклеил им рты, причем всем четверым бандитам, после чего, связал каждого в своеобразный кокон. Обездвиженных, он поднял их над зданием с помощью паутиной, освободив только головы, чтобы они не задохнулись.


Один из бандитов начал превращаться, но Антон сразу же вырубил его . Остальные хоть и остались без превращений, но перепугались по полной. Антон выхватил из пояса сорокасантиметровый рог, нижняя часть которого, была сильно обмотана его неклейкой паутиной, представляя собой удобную рукоять, а остальные 30 см -- чисто белого цвета лезвие. Тот самый рог из лба зеленого тигра, был превращен им в нормальный кинжал.


Резким взмахом этого холодного орудия, он пробил сердце бессознательного, после чего сразу же заделал рану паутиной. Ни единой капли крови, не упало вниз. От такого чистого убийства, остальные парни сильно вздрогнули.


---И так мясо! С этого моменты, вы все -- смертники, а я -- добрая фея, и дам вам шанс выжить ,один шанс! Другого не будет, все хотят жить?


--- УГУМУУГУ--- закивали все трое.


Антон задал первый вопрос:


--- Вас кто-то посылал на меня, да? Отвечайте, а то у феи много дел!!!


Один из бандитов закивал, второй воздержался, а третий отнекивался. Немного подумав, Антон выстрелил паутиной в 2 и 3 бандита, при этом плотно закрыв их нос и рот. Без воздуха оба задохнулись за 5 минут. Увидев такую сцену, последний бандит вздрогнул, когда Антон повернулся к нему.


Приставив к нему «жало»( название кинжала) он спросил грубым голосом:


--- Ты, видать очень послушный, поэтому я тебя не накажу. Но если будешь кричать, то я заставлю тебя, почувствовать себя обедом. А теперь говори все, что знаешь.


Бедный бандит рассказал ему все, впредь до того, где он спрятал свой тайник и как встретился с торгашом днем, возле борделя . Довольно улыбнувшись, Антон убил его, а потом позаботился от тел, выкинув их в мусор неподалёку, при этом очистив место от паутины. Но пусть он и улыбался, на душе было херово. Ведь не каждый, может перетерпеть свое первое убийство человека.


Но парень не считал себя ангелом, к тому же он понимал, если ты будешь мешкать при убийстве врага, то можешь получить действительно огромные проблемы.


--- Эххххх, эвреюшка-еврей, сегодня явно не твой день!--- пробормотал Антон, после чего быстро ушел обратно в бордель. Его руки все время тряслись, поскольку он немного нервничал. Хотя это странно, при убийстве монстров, не было такого паршивого чувства как при убийстве людей. Но заботливая ласка женщины, поможет успокоить его разбушевавшийся нервы.


Через час, выйдя из борделя, он был как новенький.


--- Так, пора проценты из должников брать, а то мне нужны деньги для завтрашнего дня-- сказал он себе, превратившись, и полез по зданиям к торговой площади. Ночью, зрение Антона было не хуже чем днём, что являлось еще одним преимуществом этой метаморфозы.


Быстро добравшись к указанному тайнику, он сначала проверил все ли безопасно, но убедившись в безопасности, он нашел всего-навсего 5 серебряных. Разочаровано вздохнув, он отправился к нужному месту встречи, где увидел торговца, который стоял с личным охранником – мускулистым бородатым мужиком с топорами на поясе.


«Не, ну вот мы и попали» - подумал он о них. Место встречи было в маленькой алее, ширина которой была максимум четыре метров. Сначала Антон приготовил маленькую ловушку. Так, на всякий случай.


Удобно перехватив «жало», он как можно тише пытался зайти к бородатому охраннику со спины, ползая по стенам. Темная ночь хорошо скрывала его в тени. К счастью в ближайшей таверне, была слышна суета пьянствующих людей. Их крики и хохот заглушали его немного шаркающие движения по крыше.


--- Чёртовые придурки! Где их носит? Я им по серебряному заплатил, а они где-то шляются!—пробормотал торгаш. Антон все время смотрел на них, выбирая самого что ни на есть, удачного момента. Антон не знал насколько был силен этот воин, но уж точно тот не простак. А поэтому, чтобы победить сильного врага, нужно использовать момент неожиданности в полной возможности.


«Ну, с богом» - подумал он и резкими выстрелами паутины, попал сначала в воина, а уже потом в торгаша.


Первым выстрелом, он закрыл воину глаза, а вторым заклеил торговцу рот. После того как он увидел, что воин начал быстро превращаться, он мощным броском кинулся на него, пытаясь пригвоздить тому в шею «жало». Но воин, очень отчетливо услышал его шаги, и подставил свой топор для встречной атаки.


Резкий плевок паутины, закрыл воину рот, после чего, Антон пригнулся от его замаха, вонзая «жало» прямо в ступню. От огромной боли воин пытался закричать вверх, что и было его ошибкой. Открытая шея была мгновенно проткнута острыми пальцами свободной руки, и воин схватившись за нее упал на землю, захлёбываясь в своей крови.


Стремительно развернувшись ,Антон посмотрел в сторону убегающего торгаша, неспешно идя за ним. Дойдя до поворота куда тот убегал, Антон улыбнулся увидев как торгаш дергался стоя на месте. Его добыча попала в сеть, которую Антон заблаговременно создал для такого момента.


Торгаш от такого поворота событий, сразу же пытался крикнуть, но заклеенный рот не позволил ему этого сделать. Быстро приклеив его к стене одного из зданий, он заклеил ему паутиной глаза и посмотрел на бородатого воина. Но тот уже не дышал, поэтому для проверки Антон просто заклеил ему рот , нос и ноги. Освобождая рот торгаша он с угрозой сказал:


--Крикнешь и от тебя даже следа не найдут, понятно?.


---К…кт…кто ты?—спросил весь трясущийся торгаш.


---Тот, за кем ты послал тех придурков. --- от этих слов торгаш затрясся еще сильней.


---……Пр…..простите, уважаемый охотник, я не знал кто вы, и сделал такую глупую ошибку!


---Аааааа, молчи, бедный дядюшка еврей, молчи--- не то вырву тебе язык. Сейчас обговорим плату за твою жизнь, Боженька сегодня очень добрый.


--- В-вот как тогда, 10 золотых хватит, да?


--- Ты что меня обмануть питаешься ? Сразу видно деревенщина! 200 золотых и не меньше!


--- Почтенный охотник… я… я не такой уж и богатый, и у меня не много денег, максимум, 10 золотых ,подумайте о моих детях…. о жене которые ждут меня дома?


--- Такой мусор как ты не смеет права мне указывать. И если у тебя есть семья, то почему мне говорили, что тебя видели в борделе?


От таких слов торгаш аж затрясся, и начал обильно потеть:


--- Хорошо ,хорошо я понял 200 так 200 хха…ха-ха..ха, это совсем ничего. Деньги находятся у меня в комнате в пространственном мешочке, там все что у меня есть.


--- Вот как, ну сейчас пойдем, посмотрим на твое богатство.


После, запрятав тело охранника ,он потянув за собой торгаша и полез по крышам, в тот дом где поселился торгаш. Через 5 минут, они уже были у комнате этого торгаша. Там можно было легко влезть через окно, которое закрывалось ставнями. Но окно не было открыто. Для надёжности, Антон заклеил рот торгашу и начал смотреть комнату. Нашел он мешочек уже в сундуке, который был под замком, но для его «жала», это не препятствие.


После, он посмотрел на этого торгаша и вспомнил, что такие вот живодёры охотятся на таких как он. Его настроение и так было паршивым ,а теперь и вовсе хреновое. Заклеив тому и нос, он дождался когда торгаш, с полными испуга глазами задохнется, и все очистив от паутины ушел. На бывшем месте схватки он закидал все тело охранника мусором, возле мусорных районов и ушел в район, где можно было найти баню.


Отстирав одежду и как следует умывшись, он отправился к себе в гостиницу где заказал выпивки на ползолотых и напился до отвала. Еле дойдя в свою комнату он, закрывшись, полностью лег спать. Его первые убийства, кража золота и другие проблемы ушли в прошлое. Сейчас его сон приведет его к будущему дню, в котором он не будут вспоминать этот херовый день.


«Да уж, не так я представлял себе этот фантастический мир, с моими героическими приключениями.» -- подумал Антон и через 5 минут уже спал крепким сном.


Глава 9: Повышение ранга


Утром, Антон проснулся уже вполне бодрым и немного довольным. Спустившись на первый этаж, он позавтракал вкусной похлебкой, и одев кожаную броню, отправился в Гильдию охотников.


Все же, денег у него теперь достаточно, но для того чтобы иметь больше сил, он должен знать хотя бы какой-нибудь из видов заклинания. Заранее подойдя на второй этаж, он начал оглядываться на разные книги, в основном по магии, и об известных монстрах этого мира. Первое что он нашел, это книга из обследований по насекомых, но было видно, что её почти никто даже в руки не брал. Но все же, он купил её за жалких 2 медных монеты.


Далее он смотрел заклинания, которые можно быстро выучить. Из всех вариантов, его заинтересовало заклинание укрепления. Заклинание, которое может укреплять что угодно, в зависимости от вашего понимания, и является очень простым в изучении.


«Для большей пробивной силы моей иголчастой паутины, то самое»-подумал он.


После, парень начал осматривать и другие заклинания, но их понимание занимает большое время, сил и ресурсов . Поэтому, он лишь сделал некоторые заметки на будущее. После всего сделанного, он спустился на 1 этаж и подошел к Рагнару.


--- Опа, наш новичок, не хочешь подойти к той девушке и поговорить с нею , может ты хоть не будешь ходить с таким пасмурным лицом?


--- И тебе привет, какое можешь посоветовать мне задание? Если это охота на слабых монстров, то будет неплохо--- спросил Антон, не поменявшись в лице.


--- Ей, ей, так нельзя! Посмотри на свой возраст, ты же сейчас должен делать все, что надо для девушек!


--- Я был вчера в борделе, так что у меня нет никаких проблем с этим, в отличии от тебя.


--- Спустил значь таки, да? Ха-ха-ха-ха, а денег у тебя видать не мало, ну да ладно. Твоё первое задание сейчас это, хм…. На вот глянь.


Взяв лист, Антон начал смотреть задание и нахмурился. В задании надо было поймать обычного монстра, для приготовления его в блюдо для какой-то знати. Вспоминая вчерашнюю ночь, Антон немного фыркнул и положив его обратно, начиная смотреть на другие задания.


Увидев это, Рагнар ухмыльнулся и сказал, – Увы, но твой ранг только начальный первый и тебе кроме таких заданий, других не выполнить, пока на них не поднимешь свой ранг.


---Насколько я помню, ты говорил что тот, кто принесет кристалл маны и кровь монстра, сможет получить повышение равное его рангу, я прав. --- спросил парень.


--Мммм? Ну да, ты что задумал поднять ранг таким способом, а? – спросил Рагнар и посмотрев на него, серьёзно продолжил – идея в принципе неплохая, но твоя жизнь может быть в опасности, если будешь так рисковать. Лучше всего войти в какую-нибудь команду, и понемногу выполнить задания, при этом будет немного подниматься твой ранг.


— Да- да- да, я понял. А теперь я наверное пойду , кстати, где здесь водятся монстры 3 или 4 ступени слуги.


— ....... Мда, кажется тебя не переубедить, в общем, если пойти в северную часть города, там будет выход на лесистые горы, и там можно найти волков-пожирателей или скоростных ястребов , при этом первые охотятся стаями, а вторые– в одиночку.


– Ладно, я пойду тогда на охоту, а потом приду повышать ранг.


– Может мне помочь тебе?


– Нет спасибо, будь я такой слабый, то я бы не дошел до этого города.


Антон и вправду был бы не против помощи опытного воина, но он боялся раскрыть свою истинную силу перед ним. Через полчаса, он шел по дороге к горе и его взгляд был все мрачнее и мрачнее.


"Для меня, здесь очень мало деревьев, здесь я теряю своё преимущество как охотник."


Немного прогулявшись, он превратился и распространил паутину на полкилометра. Он ждал час , другой , третий.


" Может ну его и пойти в лес"- подумал было он, как почувствовал, что его сеть сработала. Что-то задело его паутину, около 300 метрах слева от него. Он быстро отправился туда же на всей скорости, и спустя полминуты, он увидел монстра слуги 3 степени, похожего на зайца с ростом в 1 метра и двумя маленькими рожками на голове, но тем не менее острыми когтями на лапах.


" Странно, вроде не похож на тех монстров, о которых говорил Рагнар"- подумал он и выстрелил паутиной в этого монстра.


Но реакция ушастого позволила эму избежать паутины. Посмотрев на Антона, заяц сделал страшную морду, напряг свои задние лапы и.......стремительно начал убегать .


"Какого хрена!!!"-- подумал Антон и увидел как от ушастого и след простыл.


Увы, но даже со своей ловкостью, он не смог бы догнать его. Немного поменяв место охоты, парень начал ждать более смелую жертву. И через 15 минут, он смог найти волков-пожирателей в количестве до 12 особей. Очень похожие на волков, в длину около 2 метров с окрасом в серый цвет. Антон решил осторожно осмотреть их, но если будет очень опасно, он не будет влезать в драку.


Увидев стаю, он отметил, что сильнейший среди них был 4 ступени слуги.


"Ну я могу сделать 4 выстрела в секунду ,но этот волк слишком уж сильный, хм.........в таком случае есть только один способ их убить"


Следующим движением Антон паутиной прилепил 4 волков к земле. Антон увидел, как остальные 8 сразу же бегут на него, поэтому, он быстро начал бежать в место, где росло больше всего деревьев.


Найдя такое место, он начал очень быстро заполнять её сетью из паутин . После 7 секунд до него добежали волки. Используя момент неожиданности, он прилепил еще 4 хищников к земле. Они вырывались как могли, но у них ничего не вышло . Один из волков сделал прыжок и почти допрыгнул к Антону, но динамическое зрение метаморфозы, позволило ему без лишних движений уклонится и перерезать артерии на шее у волка своим "жалом".


После, он сразу же начал стрелять в 2 волков , которые прыгнули на него. Удачно выбрав момент, он попал таким образом, чтобы заклеить им пасть и нос, а сам прыжком, оказался на другом дереве. Как бы не пытались, они не смогли содрать паутину из своей морды.


"Остался только ты"— подумал Антон, с ухмылкой смотря на волка лидера.


Сам зверь начал пристально смотреть за его движениями, но Антон не собирается ждать и начал стрелять в него паутиной. Вот только монстр ловко уклонялся от множества паутин. На мгновение, глаза Антона блеснули.


Еще дважды выстрелив, он прилепил 2 не до конца задохнувшихся волков к земле. А потом спустился на землю и резким выпадом с помощью "жала" прервал жизнь бедняг. Увидев своего врага, который на его глазах убил сородича, волк сразу же рванул на Антона. Этот ничтожный паук, уже так взбесил, что он готов преследовать его до конца света. Но как же жаль, что он не сможет этого сделать. Монстр не смог добежать до Антона, каких то 2 метра.


- Жаль, что ты не можешь видеть ловушки, иначе не попался бы так легко.


План парня был следующим: все время стреляя в монстра, он лишь делал вид что хочет поймать его, а на самом деле, он усеивал ловушки по земле. Следующий шаг– это была наживка в виде Антона. И монстр клюнул на него. И как результат, 8 волчьих трупов перед ним. Взяв кровь каждого из монстров, он получил кровь 1-слуги 4 ступени, 2- слуг 2 ступени и 5-слуг 1 ступени и аналогичные кристаллы маны.


Вернувшись к месту остальных 4 монстров, он увидел, как их ел монстр, похожий на ястреба огромных размеров. Это и был скоростной ястреб, и он был как раз монстром слуги 4 ступени.


"Убить или не убить" вот в чем вопрос?.


Но Антон вспомнил, о новом купленном заклинании и начал улыбаться. Следующим он стал выжидать, когда монстр обернется к нему спиной. Увидев шанс, он выстрелил иголчатой паутиной и пробил монстру шею, тем самим прервал его жизнь.


--Нифига себе!!!—заорал он, не ожидая такой мощи - - это заклинание стоит полного изучения!!!, правда трата его на всего лишь такого монстра будет себе же дороже. К тому же, чувствуется легкое помутнение рассудка. Чем сильнее кристалл маны используется, тем мощнее и отдача.


«Неплохой сегодня улов»-подумал он и пошел назад в гильдию.


Там, он заставил удивиться Рагнара своей добычей с волков, конечно, он не показывал всё ,а лишь показал кристалл и кровь с монстра 4 ступени слуги, соврав, что ему просто повезло увидеть и убить его спящим.


---Ну что же, поздравляю с повышением до 4 ранга. Теперь ты 154 из этого города, кто является охотником с таким рангом. Ну, хотя для других, нужно было бы где-то так года два работать, удивительно, что ты смог это сделать всего за 3 дня. --- говорил Рагнар, с подозрением смотря на Антона.


--Ну ,просто это из-за того, что я много тренировался в тихой ходьбе, до этого момента. Так что в этом нет ничего странного. Ладно, у меня сейчас и так много дел, так что я уйду к себе.


После, Рагнар увидел как тот ушел из гильдии, тихо пробормотал.— Повезло, да?—и посмотрел на лист регистрации.


Имя: Локи


Раса: Человек


Возраст: 20 лет


Метаморфоза: Стальной паук( чистая родословная 2 ступени)


Ранг: Начальный(5 ступень)


«Даже я, не додумался использовать кровь маленького паучка для такого эффекта»- подумал он, посмотрев на выход-« он или кто-то из знатных или……..»


Глава 10: Ночной ужас


На следующий день, Антон не охотился на монстров, так как он должен узнать об этом мире, все что его волновало, и найти себе цель в нем. На данный момент, он сидел и читал книгу о насекомых, которую он недавно купил.


Оказывается, люди мало чего знали о насекомых, так как Антон спрашивал у людей о многих видах этих существ, но люди вечно отвечали, что этими козявками они не интересуются, но эта книга подробно описывала о многих насекомых и их преимуществах. Так вот прошло полдня, пока Антон не вскрикнул в комнате.


Он взволновано встал со своего места и начал очень подробно читать маленькие знаки, которые были написаны на английском.


«Тем, кто может быть читает эту книгу и понимает этот язык --- я из Земли и моё настоящее имя Руди. Попав в этот мир, я смог уйти от преследования. Запомните, вы должны в течении года открыть свой источник маны или можете умереть из-за климата маны этого мира. Если хотите меня найти, то смотрите мои следующие книги, там вы найдете все подсказки, удачи вам в вашем выживании.»


Увидев эту запись, он теперь понял, что существует человек который тоже выжил как и он. Перевернув книгу, он прочитал название автора. Он улыбнулся, думая об этом человеке. Мерлин. Да уж, неплохой псевдоним.


То, что было в этой книге--- это информация, про насекомых-монстров, а не обычных насекомых как стальной паучок. Но даже так, прочтя эту книгу, он узнал о многом. С каждым прочитанным словом, его волнение понемногу начало накапливаться.


Источник маны? Что это? Как его получить?


На данный момент, он находится на территории Империи Стальной горы, и помимо нее есть еще 3 могучих страны нечеловеческих рас: Империя Злых демонов, Королевство Мира , и Империя морской волны.


Почему в эти силы включено королевство?


Да потому, что они принимают к себе чистокровных ,и за это, те служат им защитниками. К тому же, долгожители этого королевства знают почти половину из легендарных эликсиров, хоть и являются малочисленными.


Империя Стальной горы- это империя всех людей, в ней существует рабство, как людей так и других рас. К сожалению, множество их жителей являются очень жадными и высокомерными. Эта империя делится на несколько королевств, между которыми подписан акт о ненападении.


Королевство Мира -- это королевство, которое включает в себя эльфов, зверолюдей, гномов и людей с Земли. Из-за того, что земляне дают им свою кровь за защиту и мирно живут при этом. Также в этом королевстве, создаются известные на весь мир гномские доспехи, не раз доказывающие, кто короли кузнечества.


Империя Злых демонов – империя, которая имеет могущественных демонов, которые не очень многочисленные. Они ненавидят все расы, представляя себя в виде правителей мира. Они делятся на 2 вида: Демонические звери и демоны-гуманоиды. В империи Стальной горы запрещено использовать метаморфозу демонических зверей под страхом казни.


Империя Морской волны – империя, которая состоит из морских обитателей, таких как наги, русалки, и других видов морских гуманоидов. Не любят воевать, но даже при этом, обладают хорошей военной силой.


Если то, что сказано в этой книге - правда, то ему нужно срочно покупать эти книги в гильдии. Антон взял все имеющейся деньги и пошел к гильдии. Когда он зашел в гильдию охотников, то увидел много вооруженных людей, которые были в полной готовности.


Подойдя к Рагнару, он с интересом спросил:


---Что это? Неужто вы собираетесь с кем-то воевать?


--- А! Новичок! Да нет, это некоторые люди узнали о том , что в неделе пути отсюда, был замечен отряд чистокровных, и поэтому на объявление за несколько сот золотых, прибыли эти охотники.--- ответил Рагнар и глубоко вздохнул.


Услышав это Антон изобразил покер-фейс , но в себе подумал:


«Походу это все те выжившие, и если это так, то у них будут ой какие проблемы.»


--- Ну, меня это не касается, так что я наверное, пойду куплю себе полезное заклинание.


---Да? Ты и вправду так богат, что можешь игнорировать такой куш?


--- Ага, и я не очень- то люблю зарабатывать деньги на людях. Ведь когда-то, это может воздастся.


« Ну, с торговцем это не считается»- подумал Антон.


--- Ну- ну, уважаю тебя , этот отряд наемников отправится через полчаса на восточную часть города, в лес Королевского ворона. Но это для них будет очень опасно, ведь чистокровок там, заметили как раз не далеко от гнезда этого ужасного монстра.--- сказал Рагнар.


Вспомнив о том пернатом, Антона передёрнуло. Но он все же благодарен тому за своевременное спасение. Хотя он уже не раз спрашивал себя, почему ворон спас его. Послушав еще немного Рагнара, Антон пошел на 2 этаж покупать новые книги и заклинания. Купив все нужное, он закинул их в пространственный мешочек и ушел к восточным вратам, где начинался тот самый лес.


Войдя вглубь, он превратился и быстро побежал в сторону гнезда Королевского ворона. Через 30 минут, парень догнал тех самых охотников ,что весело пели и выпивали. Похоже, они готовятся устроить долгий привал.


Обдумывая следующие действия, Антон увидел знакомые лица. Это были охотники, которых тогда он встретил впервые. Сейчас, эта группа выглядела намного сильнее и грознее. У них были блестящие доспехи и более лучшие на вид мечи.


Антон, увидев их новую сноровку , понял что тех двоих, уже продали и поэтому, он решил дождаться ночи чтобы немного подпортить этим уродам настроение. Ночью почти все наемники ложились спать ,лишь около 20 из 100 были в дозоре. Каждый охотник знал, что ночью, леса монстров намного опасней, чем днем, и парень решил воспользоваться этим.


«Ладно, сейчас посмотрим, из какого теста вы все сделаны»


Буквально несколько часов назад, Антон каждый раз направлял сеть в одном направлении, и с легкостью смог засечь стаю иглокрысов в количестве до 40 шт. Он злобно хохотал, представляя кровавое зрелище, как эти охотники будут отбиваться от стаи.


--Кшааассссккк!!!


Через полчаса, в лагере начался настоящий ад. Ведь охотников, убивали самые что есть обычные иглокрысы, которых один на один мог убить даже обычный вооруженный человек.


---СУКА,ПОЧЕМУ НЕ БЫЛО СИГНАЛА!!!!!!!--- крикнул один из раненых охотников, после чего убил одного из грызунов.


«Хе-хе-хе-хе-хе-хе-хе, потому что я позаботился об этих ваших стражниках.»- очень злобно подумал Антон, и его можно понять. Еще на Земле, он ненавидел людей, которые любили насильничать или зарабатывать деньги на других людях. Ведь в свои годы, он имел немало подруг, которые выручали его или он их.


Но бывают моменты, когда ты никак не можешь помочь человеку, как бы ты этого не хотел. Так однажды, его подругу изнасиловал сынок олигарха, но его не засудили, так как деньги решают все. Пострадавшая девушка не смогла такого пережить, и поэтому её нашли мертвой с перерезанными венами. После того случая, Антон пообещал себе, что если у него будет власть и сила, то он будет давить таких подонков, пока всех их не передавит. В этом мире только один закон, кто сильней---тот и прав.


Перед тем, как привести сюда стаю иглокрысов, он убил 2 стражников и облил здесь место кровью монстра слуги 2 ступени из своей колбы. И эффект вышел просто идеальный. Из-за неожиданности, было убито около 11 охотников, которые в это время спали крепким сном. За это время, Антон убил еще 4 неумех своей иголчастой паутиной , которые только-что проснулись. После 30 минут, всех иглокрысов которых могли увидеть убили, а остальные просто сбежали.


«Так, осталось только 6 дней к их приходу, а они уже потеряли 17 человек. Но теперь они станут намного осторожней. Мне надо придумать способ, как заставить уйти их всех и бежать от страха.»


И на ум парню пришла одна идейка. Следующей ночью было в 2 раза больше охраны, чем прежде. Но для Антона, они все равно что мухи для обеда паука. К счастью для него, охранники были группами по 4 человека, а не по пять.


«Очень хорошо»- подумал он, и выстрелил паутиной ,прям по ртам четвёрки. От неожиданности, те даже крикнуть не могли , но некоторые из них начали превращаться. Но Антон это предусмотрел, и быстро зайдя за спину, ударил их по шее, вырубая сознание, а потом просто заклеил им нос, от чего те задохнулись. Делая это с каждым из постов, он с трудом задушил 30 охранников . Все это, он сделал без особого шума и убрал все следы своего присутствия.


Будь Антон спокойным, он бы не смог сделать столько убийств, из-за вины. Но вспоминание о несправедливости, которая произошла с его подругой, сделало его полностью поглощенным гневом. Адреналин полностью блокировал ненужные эмоции.


А на утро началось это. Многие охотники начали убегать обратно в город , ведь все охранники умерли и при этом, не было ни одного крика или шума, но самое страшное, что все они умерли, без каких либо повреждений, как будто смерть пришла и забрала их души. Многие из них боялись даже представить себя на месте этих трупов. Всего за два дня, из всех них осталось только 55 охотников.


Такой марш смерти им был не по душе, поэтому многие сразу начали убегать, да и с криком. С этого времени и дальше, это событие будут называть «Ночным ужасом» и слагать об этом легенды среди охотников.


Так вот и закончился поход охотников на чистокровных.


Глава 11: Помощь


После того, как большая часть охотников ушла, остались лишь семеро из них. И это были те самые парни, которые все это затеяли.


--- БЛЯДЬ! БЛЯДЬ! ..........чёрт!!! --- их главарь с секирой сильно злился, так как его план был полностью уничтожен.


--- Босс, может ну его.... ,а то как не гляди, а у всех убитых не забрали ни доспехи, что означает, это дело не рук человека.


--- Да мне похер , наш ранг!!!!, НАШ РАНГ!!! Теперь он упадет из-за потери этих охотников, и еще, нам надо заплатить штраф за смерть их семьям!!!!.


--- Не переживайте об этом , вы даже из лесу не выйдете--- послышался незнакомый им голос .


Антон сидел на дереве полностью расслабленным.


---Так это все был ты??!!!!!!!


Моментально, главарь стал превращаться в медведя, цвета черного окраса , его рост и тело начали сильно увеличиваться. Антон прыгнул из дерева и приземлился на землю, улыбнувшись им, начал убегать вглубь леса.


---СТОЙ СУУУКА!!!!!!!---проревел косолапый, и вместе со всеми, побежал за Антоном.


Тот лишь улыбнулся и прокричал; --- используй бег на четвереньках, если хочешь меня догнать!!!


--- Урод недоношенный ,я тебя в говно закопаю!!!


Как только они пробежали 50 метров, Антон моментально использовал превращение и уже бежал намного быстрее. Но за ним, стало бежать только 3 парней, потому что остальные четверо попали в его ловушки, их ноги были приклеены к земле и они не могли двигаться.


Но Антон знал, что этим парням очень повезло, потому что сейчас, остальные трое попадутся на более ужасную ловушку. Как только он добежал до неё, то "нечаянно" упал на землю. Тройка увидев это, прям на всей скорости прыгнули на него.


В следующем мгновении, в сторону Антона полетели две отрубленные головы с удивлением в глазах. Это была новая паутина, которую придумал и изобрёл Антон.


"Нить Гильотина"- вполне подходящее ей название. Невероятно тонкая и крепкая паутина, могла при легком усилии, разрезать хоть металл. Но её преимущество было в том, что её невероятно сложно увидеть, и при беге, она словно сливается с окружающим миром.


---А ты и впрямь крепче, чем я думал.--- сказал Антон, увидев, что главарю порезало только половину горла.


--- квххх урокхдеквпхх


---Ну подождем немного, пока ты не умрешь.


Через 2 минуты, тот скончался. Посмотрев на них, Антон взял все их золото и мечи с некоторыми доспехами. После, он отправился в сторону гнезда Королевского ворона. Его путь был немного задержан 2 монстрами 4 ступени слуги.


После этого, он начал видеть то самое дерево, на котором сидел Королевский ворон. Идя сюда, Антон спрятал браслет в пространственном мешке, благо мешок был рассчитан на три квадратных метра, так что места еще хватит.


После, он начал запускать патину в разных направлениях, ища выживших. И так вышло, что через 8 дней после упорных поисков, он заметил слабый отклик паутины в месте, которое было в 12 километрах от гнезда. Отправившись туда, он увидел кучу веток в виде баррикад на месте прибытия.


"Это точно должны быть они"


Опустившись на землю, он отменил метаморфозу и пошел за баррикады. Подходя ближе, он обошел ловушки, которые были выкопанные прям перед ним.


"Ну, хоть какая-никакая, а защита". Потом он увидел палатку на подобии вигвам, как и несколько сидящих людей. Они сидели возле маленького костра и ели какое-то мясо, их было всего пятеро. Три девушки и двое парней. Их вид был поистине жалким. Было видно, что они недоедали. Парни выглядели более здорово , но вот девушки не очень. Они были в грязи, а на их телах было много ссадин и порезов.


Среда в этом лесу и в правду очень жестокая, но даже так, они каким-то чудом смогли выжить. Среди них он увидел ту самую девушку, что тогда хотела его спасти. Но ее взгляд был весьма мрачноват.


--- Как живется народ?


---!!!!!!?????


Все пятеро сразу же вздрогнули и встали, взяв в руки в качестве оружия все что попалось. Но когда девушка увидела знакомое лицо, она ахнула, не веря своим глазам.


--- Ты? ......но как?


--- Выжил как видишь ,я так и не знаю как тебя зовут?


--- А-алеегра.


Все четверо посмотрели на Алеегру, не понимая, откуда она знает об этом парне. Она посмотрела на них и сказала.


---Он один из нас, кто выжил в самолете, но........ мы его тогда оставили, когда убегали.


--- Ого так ты один из нас , тогда давай сюда меч, он нам как раз пригодится!.-- сказал хорошего телосложения парень. От его речи, все девушки задрожали и опустили головы.


"Ага, значит типа «альфач», и походу их здесь неплохо таки оприходует. Надо бы немного его попустить ,а то он не видит дальше своего носа"


--- Кстати, вам надо вести себя немного скрытней , потому что я вас нашел, только с помощью охотников, которые хотели вас поймать и продать. Все пятеро застыли словно вкопанные.


---Но до вас они еще не доберутся, так как идти сюда еще с 4 дня, да и то если дойдут.


--- Вот как, это хорошо, но все же давай сюда меч.


Антон с насмешкой посмотрел на этого парня. Может раньше он бы и отступил, но с его нынешней силой, он не собирался слушать этого парня.


--- Ты наверное не понял, я сюда пришел не помогать вам, а помочь ей.


И он указал на Алеегру.


--- Ты чё мелешь сопляк, да я тебя сейчас урою, ты должен вообще молча отдать мне все, что у тебя есть, ты должен помочь мне. Мой отец военный , он тебя об стену размажет есл... Гхааааааа!


От злости Антон ударил его в живот. Тот аж согнулся в позу эмбриона и лежал едва не плача.


--- Слушай сюда мусор! Мы все в другом мире, мире где прав тот, кто сильней, и если ты не придурок, то должен понимать, что указывать мне, подобно просить смерти.


---Пошли Алеегра, я научу тебя выживать в этом мире.


--- Постой ,емм...это—замялась она, не зная как к нему обращаться


--- Антон.


--- Да, Антон, прошу тебя возьми еще и их двух, они тоже хотят выжить .--- сказала она, показав на еще двоих девушек.


--- Хорошо, но за ними будешь наблюдать ты.


--Угумм


--- Стойте суки, я вам не разре ..гхаааа!


--- Лежи молча и не мешай нам, пойдете за нами и я вас тут же закопаю.--- сказал он парням и обернулся к девушкам--- Пошли вам надо сначала поесть, а потом помыться. Девушки переглянулись между собой и стали отводить головы от неловкости.


Антон взял их с собой и отправился к деревне. На пути он убил еще 3 монстров уровня слуги, но что бы девушки этого не заметили, он устраивал им остановки, чтобы они смогли восстанавливать выносливость, и попутно стал подробно объяснять, как можно выжить в этом мире.


--- Метаморфоза, да?, а какая она у тебя?


--- Метаморфоза паука, но вы не должны видеть ее, так как упадете в обморок из-за увиденного.


Все трое вздрогнули, просто представив себе это.


---Я помогу вам обрести метаморфозу ,а дальше вам нужно самим за собой приглядывать.


Антон предупредил их о рангах и опасностях и о многом другом этого мира.


Девушки рассказали о том, что произошло с ними за это время. Оказывается двух мужчин, похитили те самые охотники, потом, альфач хотел изнасиловать Алеегру, но за неё заступился молодой паренек, которого тот альфач побил и бросил, как наживку для монстра. А одна из девушек не хотела быть изнасилованной и поэтому ушла из группы, когда все остальные спали ночью.


Она там и пропала, и её никто не сумел найти. Договорив, они прибыли к деревне Драс, и утомленные и угнетенные девушки, молча и облегченно заплакали.


Глава 12 :Новые знания


После ознакомления с жителями деревни Драс ,Антон стал обучать всех трёх девушек, как нужно вести себя при других людях, и главное, что бы их не узнали.


– Вам нужна ваша собственная метаморфоза. А также научится пользоваться ей. Но перед этим, вы должны полностью упорно тренировать своё тело, чтобы нагрузка трансформации не повредила вашему телу. Кроме этого, нужно добыть кристалл маны, для того, чтобы не умереть от какой-то болезни. Но у нас еще много времени, так что с этим разберемся потом.


Это правда, при метаморфозе, неподготовленный человек может умереть от нагрузки на тело. Но если тело тренировано, то трансформация покажет себя в полной мере. Девушки не отказывались от тренировки, ведь для них, это шанс выжить в этом суровом мире. Это также позволяло им самостоятельно контролировать свою судьбу.


В это время, когда они тренировались, Антон оставил их в деревне и ушел в город, в гильдию охотников.


--- Ооооо, новичок, ты уже слышал о новом неизведанном монстре, который убил около 30 человек? Говорят, что это был какой-то монстр, следы которого даже нельзя било найти. --- заинтриговано говорил Рагнар.


--- Слушай Рагнар , может ли это быть человек, ведь монстр, который убил и при этом не ел людей? Не слишком ли странно?.


--- Гха-ха-ха ,да нет ты что шутишь? Быть не может, чтобы человек смог убить 30 человек, при этом не издав звука, да и к тому же, многие из погибших были охотниками 2 и 3 ступени, даже у человека с средней метаморфозой, мало шансов убить такой скоп людей бесшумно, да еще и ночью. У них ведь пропали все кристаллы маны , а для монстра - это отличная возможность для развития.


--- Понятно, что же это за монстр такой, а?- спросил Антон , но в душе злорадствовал, ведь он может теперь не бояться, что его план по уничтожению охотников раскроется.


--- Гм, ну хрен его знает, очень уж умело монстр убил их. Возможно, это мог бить монстр уровня главы или вожака стаи…..да нет, бред какой-то.


--- Аааа?! А что вожак стаи и такое могут, неужто они настолько умные?


--- Да. Они умнее даже человека, но это иногда, да и очень редкие случаи. Но если получить их кровь, то вполне можно стать сильным и богатым. Например, если ты сможешь получить особо острые когти или рог, то можно отнести их кузнецу на создание отличного оружия.


--- Хооооо, и как дорого за это надо заплатить?


--- Хах, даже не думай ,кости, рога и когти монстров на оружие , подойдет только из уровня воин и до уровня короля. Но оружие королевского уровня высокой ступени, может сделать лишь гном в Королевстве Мира . Здесь же, в 40 км от Норзлака, есть город Рохген, и там есть кузнец, который может сделать вполне нормальное оружие.


" Значит, рог из гнезда придется сохранить для кузнеца королевства, надеюсь, оружие будет стоящее моей силы"


--- Вот как, ну я тогда пойду, да посмотрю новые заклинания, или что-то более интересное.


--- Ах да, чуть не забыл, новичок, там в Рогхене скоро будет аукцион, где будут продаваться всякие побрякушки, в том числе и рабы, если тебе будет интересно, то ты заглядывай туда.


--- Ладно, я все понял, спасибо за совет.


" Надо будет мне продать несколько кристаллов маны , ведь с последней битвы, из того мяса я неплохо так сорвал куш"


После всех покупок и продаж, Антон ушел в деревню Драс, где следующую неделю тренировал девушек. Вместе с этим, он также читал книги Мерлина которые расшифровывал дальше, все больше понимая об мироустройстве.


И следующее, его немного порадовало и не порадовало.


Во-первых, при обретении метаморфозы, есть такое понятие как концентрация родословной. Разница между чистой родословной и нечистой, как разница между королевским драконом и выверной. Оба как бы из вида драконов, но разница в родословной просто колоссальная. Концентрация родословной делится на не чистую, получистую и чистую, при этом от 1 до 5 ступени. Метаморфозу, также можно улучшить, используя высший по рангу кристалл маны, чем кровь монстра.


Во-вторых, в гильдии охотников при регистрации, гильдия получает всю информацию об метаморфозе, её ступени и ступени чистоты. Единственное что они не могут узнать, так это имя и откуда вы родом.


Во-третьих, способ, что позволяет узнать концентрацию, очень прост и Антон уже его применил. Его чистая родословная доказывает, что его метаморфоза, имеет хорошую кровь родословной паука. Но эта информация также известная гильдии, что значит, он имеет проблемы, и очень не маленькие.


И в-четвертых, чтобы не пользоваться вечно камнями маны, для заклинаний, можно просто пробудить источник маны своего тела. Но при этом пробуждении, реагентом служит кристалл маны, равный уровню главе 2 степени.


Пятое: он должен как можно скорее стать сильным и добыть кристалл маны, с монстра уровня главы 2 степени, для избегания смерти от климата маны. Как там было описано, климат маны -- это не способность тела людей из Земли, противостоять мане, что окружает этот мир. Он взвыл, от появившейся роботы по получению кристалла. И не один, а 4. Для девушек тоже.


– Блядь, неужели мне придется уничтожить документы регистрации, но если подумать то Рагнар уже знает обо мне кое-что, но если все так, то почему меня до сих пор не поймали?


Как бы не ломал он голову, то всё равно не мог ничего предположить. Так что, оставил эту проблему на потом. Сейчас он думал, что он будет делать с болезнью.


"Фухххх, если он все-таки расскажет обо мне, то мне придется уничтожить его документы. Ехххх,……. пойду лучше отдохну" -- подумал Антон и взяв с собой добрый десяток золота. После всего, у него осталось около 150 золотых, что вполне себе неплохо. Он отправился в бордель, где остался почти на ночь.


На следующий день, парень пришел в гильдию, но в его поведении, не было ни какого изменения. Войдя, он начал осматривать задания разного рода. И он заметил очень странное задание. Осмотрев остальные задания, он взял одно --на уничтожение иглокрысов в количестве до 50 шт , но был один нюанс этого задания. Принести их сердца для заказчика, хотя в задании оказана награда в невероятные 10 золотых ,там также советуют быть в команде.


Антон хотел подойти к Рагнару, но того не оказалось на месте. Недолго подумав, он подошел к стойке, где работала девушка. Её звали Катрина. Очередь была в 15 человек, поэтому ему пришлось долго так ждать.


--- Мне нужно разрешение, на взятие этого задания – сказал он и передал ей задание.


--- Ох да , но..... ееееем......тут сказано, что нужно быть в команде во избежание смерти, и к тому же, в случае не выполнения, вам придется заплатить штраф в сумме превышающей награду в 5 раз!!!


--- Да-да-да, я знаю это и именно поэтому беру это задание.


"Ведь это явно кто-то хочет заработать на провале задания."


--- Ну хорошо, но будьте внимательны при выполнении этого задания.


--- Хах, знаете? Это приятно когда за тебя переживает красивая девушка.


– Конечно что я переживаю, ведь ты только недавно зарегистрирован, и вечно подходил только к Рагнару, а он ведь раньше каждый день здесь сидел и грустил.


–Грустил? Интересно из-за чего?


– Ааааа ,да его 3 года назад сюда отправил гильдмастер. А ведь раньше он работал в столице охотником с средней метаморфозой, но его решили закинуть сюда, из-за его действий, которые противоречат политике знати.


– И что это за действия такие?


– Ну ...... гм, в общем….. спросишь у него, я и так тебе достаточно рассказала.


«Начинается..» --- подумал парень, смотря на неё.


– Я не могу его об этом спрашивать, ведь возможно он расстроится из за плохих воспоминаний, как насчет такого: я угощу тебя после работы, любой вкуснятиной которая тебе понравится, а ты мне расскажешь об прошлом Рагнара, хорошо?


– Хорошо я согласна!---быстро ответила она, поблескивая глазами.


"Ёпт, так она изначально хотела что-то взамен?. Чертовка"


Уже собираясь выйти, он услышал, как незнакомый молодой голос окликнул его.


–Эй ты, паренёк, тебе не нужна помощь в команде?


Развернувшись, Антон увидел 3 охотников. Лет на 10-12 старше него в сером кожаном снаряжении мужчину, и двух парней приблизительно его возраста. С ним говорил парень, который так и лучился уверенностью. Самый старший, наверное, их проводник.


На ум ему пришло первое правило, которое он прочитал вчера в книге Мерлина. Никому не доверять. А также избавляться от людей, которые хотят слишком быстрого заработка денег на его труде.


"Сегодня я наверное, пополню свой список убийств.»


Глава 13: Учитель по выживанию


– Нет спасибо, мне не нужна команда, я думаю что могу и сам справится. Да и задание у меня, не такое уж сложное.


– Да ладно, хватит шутить, как будто ты можешь сам справится с стаей иглокрысов?


"Хм? Так это задание и вправду ловушка." – подумал парень.


– Да, так что мне будет лучше в одиночку , подумаете какие-то иглокрысы, да я их одной левой всех.—сказал Антон, краем глаза наблюдая за реакцией этого парня. На мгновение, лицо охотника изменилось на раздражение, но потом он улыбнулся со словами:


–Ха-ха-ха-ха....... Ну ладно, тогда удачи тебе в охоте, но смотри, уложись в время, не то у тебя будут проблемы.


" Не переживай, так как ты принял меня за дурачка, то я оправдаю твои "ожидания" и за раз неплохо подзаработаю"


Нечего не ответив, Антон ушел на 3 километра, в лес Королевского ворона, где превратился и начал распространять паутину вокруг себя. Уже через минуту, его паутина засекла движения там, где он был буквально пару минут назад. Это и были те охотники, которые предлагали свою помощь, и на данный момент следили за ним.


Он хищно улыбнулся и начал идти вглубь леса, где своей паутиной, смог засечь монстра уровня слуги 5 ступени, который двигался как раз в их сторону. Антону не очень часто попадались монстры слуги 5 ступени. К тому же этот монстр, был очень похож на лису. С чисто бритвенными когтями и маленьким острым наконечником на хвосте в виде троса, его морда с 3 глазами напоминала монстра, который перехитрит самого дьявола. Вспоминая книгу Мерлина о монстрах, он узнал что это за создание.


Быстроногая лиса-охотник.


Эти монстры, очень быстрые и могут преследовать свою жертву с помощью своего нюха.


"Наверное, метаморфоза от этой лисы, будет неплохим подспорьем для девушек"


Если они используют её кровь для метаморфозы ,то у них будет способность быстро убежать и не потерять след преследователей, если за ними будут охотиться.


" Ох, ну что же, в этот лес очень опасно заходить, каждый день здесь можно умереть и не вернуться, как жаль, что вы парни хотели подставить на меня. Но не бойтесь, я уже знаю, где есть место для траты ваших денег"


Антон пока не узнавал, сколько стоит кристалл мани главы 2 ступени, но он не сомневался, что это очень круглая сума золотых. После, он начал натравлять монстра на группу охотников . Если бы они только знали о той опасности, что их поджидает, то наверное сожалели бы всю жизнь. Но в мире нет лекарства от сожаления. С помощью колбы крови низкой ступени монстра, он загнал монстра всё ближе и ближе к группе бедолаг .


"Стойте, я чувствую кровь монстра"– сказал мужик в серых доспехах. Он уже применил метаморфозу на подобии волка, и поэтому, смог заметить запах крови, что витал в воздухе.


"Опа, так это хорошо, перед тем как помешаем немного пареньку, заработаем и на раненом монстре." --- самодовольно крикнул один из смельчаков. Третий довольно кивнув , согласившись с словами второго.


«Тупые ублюдки, которые только и могут что тратить деньги на всякие развлечения, черт, если бы не долги, хер с два я бы пошел на эту подставу, ты уж прости паренек за это»-подумал мужик с метаморфозой волка, улавливая очередной запах крови.


Но было в этом запахе что-то, что очень волновало его. Но он никак не понимал, что именно не дает ему покоя. В отличии от двух его спутников, он, входя в этот лес, сразу же применял метаморфозу, ведь он очень хорошо знал, что здесь царствует лишь один закон -- закон победителя. В этом лесу нет правила честно-нечестно, есть только победитель и проигравший, и проигравшего ждет смерть.


После приближения на пару десятков метров, он почувствовал запах быстро приближающейся монстра, и запах той же крови. И очень верная мысль пришла ответом на проблему, что его волновала.


"Суууккаааа, эта кровь не очень свежая, .....только не говорите мне, что этот малый сделал эту западню?"


– Приготовьтесь к бо..!!!!!


---- Грааааа!!!!


Резким прыжком, лиса прыгнула на группу, и резким взмахом лапы перерезала шею третьего мужика, который был очень невнимательный и ошарашенный. Следующим, монстр начал осторожно осматривать двух охотников, которые уже были в полной боевой готовности.


"Ого, пятая ступень начальной метаморфозы" ·– удивился Антон, увидев главаря всей шайки. Этот мужик видимо, очень хорошо знает и понимает всю опасность в этой ситуации.


Обычно для убийства монстра равного тебе ступени, нужно иметь или мощное оружие, знание мощной магии , быть очень опытным охотником знающим повадки монстра, или иметь чистую родословную. В случае Антона действует последнее правило, ведь если бы он имел ту же чистоту родословной, что и эти охотники, то уже бы давно мог умереть от какого-нибудь монстра.


Сам Антон ,когда узнал причину разницы между своей силой и силой остальных, начал убавлять свое высокомерие. Ведь когда он убил 30 охотников в тот день, то он подумал, что это он такой сильный ,умело пользуется своей силой, а оказалось что разница в куда другом аспекте.


Если бы у тех охотников была чистая родословная, то они порвали бы его как мавпа газету. Думая всё это, он заметил, как второй охотник не выдержал напряжения от шипения лисы и кинулся на неё с криком. Его метаморфоза в виде собаки очень сильно разозлило лису. Наверное, вражда между видов.


– Стой идиот, ты не сможешь её убить!!! – крикнул мужик в серых доспехах.


Но было уже поздно. После нескольких резких движений, парень умер с пробитым затылком. Каким-то невероятным образом, парень был убит буквально за пару секунд. Своим динамическим зрением, Антон заметил хитрые движения лисы. Сначала она сделала вид, будто испугалась крика и из-за этого, якобы упала на передние ноги.


Охотник, стоя почти вплотную к морде "перепуганной" лисы, и подумал о своем превосходстве, не замечая острого хвоста, что в следующий момент пробил затылок.


Бедняга наверное, так и не понял из за чего умер. Антон был ошарашен не менее главаря этих бандитов. Он вспомнил об самом страшном оружии этих лис, что описывается в книге. Их непревзойденная хитрость.


Следующим прыжком 2,5 метровая лиса перекрыла главарю выход к Норзлаку.


–Рьааааааа!!!!– закричал главарь и побежал прям на лису.


.................................................................


"Пять минут, да?"– подумал Антон, наблюдая за окончанием битвы.


Главарь шайки был весь в ранах и при этом быстро дышал, но на лице сияла улыбка. Лиса тоже не была в хорошем состоянии. Пусть у нее была одна, но при этом глубокая рана, а также, она дышала тяжелее чем мужик.


" Она специализируется на более быстрых убийствах, но при этом имеет малую выносливость и не очень надежную защиту."– подумал Антон.


Но если принять во внимание ее смертоносность и ловкость, то в такой слабости нет ничего удивительного. Главарь тоже весьма удивителен, он смог так сразу понять слабость монстра, что дало ему возможность нанести удар и при этом не умереть.


Но Антон ясно понимал, что мужик , несмотря на свой опыт точно проиграет. В книге, Мерлин ясно написал на языке землян, что расовая метаморфоза— это всего лишь имитация какого-то существа. Только сам монстр, может в полной мере развить боевой потенциал. Человеку это невозможно.


---Я не умру....ха...ха..я....я точно вернусь к семье..ха....ха....я буду жить.....не смотря ни на что.... – сказал сам себе мужик.


Антон, услышав эти слова, посмотрел на него, что-то обдумал, после чего вздохнул.


«Считай, что ты мужик у меня в долгу, ну а ты лисица, будешь сегодня моим обедом»


Он был в 35 метрах от них в кроне дерева, но сразу же очень быстро начал сокращать расстояние. Сделав два выстрела, он приклеил ноги монстра к земле ровно, как и охотника.


--- Что за….!!!……..--- начал было охотник, но увидев Антона, его рот открылся так широко, что можно было с легкостью положить туда яйцо. Лицо мужика побелело до цвета молока, а глазах, можно было легко увидеть намёк на страх. Тоже самое выражение, можно было увидеть и в глазах лисы.


Нормально, да? Дерешься с будущим обедом и тут какая-то херня приклеивается к ногам и нихера не дает сдвинутся с места, а потом на тебя смотрит «оно» своими четырьмя желтыми глазами, как на будущий обед.


Хотела пообедать ,а пообедали тобой.


Антон быстро сделал еще 10 выстрелов паутиной, замотав лисицу в кокон, он оставил лишь один участок открытым, на шее, и резанул там, перевернув ногами к небу, а также подложив огромную колбу, что вытащил из мешочка и начал собирать с нее кровь.


Сам мужик со страхом смотрел на Антона, и за тем, как тот делал все это дело. Он не кричал «спасите, помогите» ведь даже если кто-то придёт на помощь, то вмешиваться в это дело не будут. То, что охотники убивают друг друга ради добычи, это очень распространено среди всей империи и контролировать все это нету смысла. Именно поэтому, профессия охотника очень опасна.


Антон, отменив метаморфозу, подошел к мужику.


---Отмени свою метаморфозу и назови свое имя?


Услышав вопрос Антона, мужик сначала молча смотрел на него, а потом вздохнул и начал возвращаться в человеческую форму.


--- Меня зовут Волотур, я охотник начальной 5 ступени.—ответил он глядя на Антона.


--- Я думаю, ты должен понимать, что с тобой будет за эту вашу авантюру со мной, верно?— спросил Антон.


--- Да понимаю, именно поэтому, я хочу тебя о кое о чем попросить--- сказал мужик и достал с внутреннего кармана куртки мешочек с деньгами--- если ты можешь, то пожалуйста отнеси эти деньги моим родним. Я не хочу, чтобы они страдали из-за моего долга.


--- А ты не боишься, что я эти деньги себе заберу?


--- Ха-ха-ха, если бы так и было, то ты бы меня уже давно убил бы. Ну так что, сделаешь?


Антон и вправду хотел бы убить его для устранения лишних проблем, но ему нужен кто-то, кто научит его быть истинным охотником, ведь опыт этого дядьки был доказан в этом сражении. Да и к тому же осознание, что ты убьешь отца какого-то ребенка, не было приятной мыслью для Антона.


Сам Антон был не глупым и понимал, что этот охотник сможет неплохо обучить его драться с монстрами.


--- Отказано,…. ,думаю ты и сам можешь отнести эти деньги своим родным.


Лицо Волотура изменилось, и шокированным голосом он спросил:


--- Так ты не убьешь меня?


--- Нет, не убью, но ты должен объяснить мне всё об этом задании, а также, кто именно стоит за этим обманом. Плюс, я нанимаю тебя как учителя охотника-новичка. На размышления у тебя пять минут.


Волотур начал смотреть на Антона как на дурака. Освободить его? Да любой другой, убил бы его без всяких церемоний и забрал бы его деньги и добычу. А этот молокосос мало того что отпустит его, так еще и в ученики хочет записаться.


Но одно он понял точно, этот парень точно новичок, ведь видя как он разбирает лису на кости и шкуру его движения явно не тянут на ветерана.


--- Хорошо, я согласен сказал он Антону и рассказал всё что знает.


Их всего сказанного Волотуром, образовывается такая история. Волотур раньше был тоже не очень опытным охотником. И именно поэтому, он угодил в такую же ловушку как это задание. Тогда, ему тоже помешали собрать достаточное количество сердец иглокрысов методом их привлечения крови слабых животных. Так он стал должником.


Но вспоминая, какие усилия потратил он и его семья, собирая деньги для его метаморфозы, он хотел быстро выйти из этого кризиса. За 2 года он отдал 30 золотых из 50 при этом, умудряясь приносить что-то домой для семьи.


Но те люди, которым он должен, предложили ему эту авантюру, обещая ему простить долг. И он согласился на дело. Все было придумано не плохо, кроме того момента, что им попалась очень внимательная жертва. Антон ведь был не дураком, а также осознание того, что в этом мире он должен быть очень осторожным к окружающим, очень сильно подняло его осторожность.


Антон предложил ему роботу в качестве учителя за 5 золотых в месяц.


Для Волотура, это была очень хорошая работа, ведь он может также охотиться, что бы быстрее отдать долг. После всех соглашений, Антон освободил его и сразу же дал 20 золотых как плата за обучение.


Тот вообще растрогался от волнения, вечно благодаря его за эту помощь.


После всего, Волотур рассказал что если он выполнит задание, то после того как ему выплатят награду на него могут послать громил, чтобы те выбили из него деньги. На такое он лишь рассмеялся, уже думая каким способом будет вести мучения этих громил.


Выйдя из леса Королевского ворона, он пошел в гильдию, где уже получил награду. После он поговорил с Катрин и они отправились в город.


14 глава: Обстоятельства Рагнара


Торговая улица имела очень большую площадь для размещения разного рода магазинов, гостиницы, и других зданий для удовлетворения требований людей. В центре торговой улицы , в небольшом магазине, сидели двое молодых людей.


Ими были Антон и Катрина. Единственное что было странно, так это то, что Антон смотрел на то как Катрина яростно поглощала, купленные для нее сладкие пирожки и другие многие сладости, в купе с хорошим сладким напитком из экстракта каких-то ягод.


" Как все это количество сладости может поместиться в таком маленьком и хрупком теле?"--- думал Антон.


После, немного приводя мысли в порядок, он начал спрашивать Катрин о том, почему Рагнара не любят в столице и что за проблемы у него со знатными.


--- Ну знаешь, он почему-то считает, что наша империя должна найти способ вылечить болезнь из-за которой умирают чистокровные. А также, он настаивает на освобождении всех ныне найденных чистокровных из рабства.


--- Ага, и в итоге все дворяне сразу же отказались?--- спросил парень.


--- Именно, даже Королевская семья была против этой затеи. Но на этом проблемы не остановились. Рагнар, был известен как очень сильный пользователь средней метаморфозы. Он раньше был личным охранником его величества.


--- Ого, так он оказывается огромная личность.


--- Да, и как известно, из за того, что он хорошо себя проявил, он не был сильно осужден за свои слова и поэтому, его отправили сюда чтобы охладить голову.


--- Понятно, значит королевская семья думает только об увеличении своей мощи, но не о будущей выгоде.


--- Ну, их можно понять, видишь ли, те кто родился з золотой ложкой во рту будут думать только о себе. Да и к тому же, королевская семья не пользуется метаморфозой, так как считают свою кровь слишком благородной для этого. Как говорил Рагнар, наша империя является самой слабой среди других.


И поэтому мы должны быть сильнее, но я думаю, что он ошибается. Зачем нам быть сильнее, у нас есть Гильдия Магов в столице, Гильдия Охотников и Гильдия Оруженосцев вместе со Святой церковью? С такой мощью, нам даже демоны не страшны.--- сказала она, гордо выпятив свою грудь.


" Что за дура? Если это так, то почему люди боятся заходить к центру леса Королевского ворона, да и к самому ворону?"---хотел было возразить он, но потом вздохнул и подумал--- "больше всего, что Рагнар знает, кто я на самом деле. Плохо это или хорошо я узнаю сегодня вечером. Но сейчас, я должен узнать как можно больше информации от неё."


--- Вот оно как , хочешь сказать что в столице так много сильных людей, которым не ровня даже демоны?


--- Конечно!!!--- вскрикнула она, чуть было не во весь голос,--- Особенно это касается 10 столпов столицы. Они все как минимум, на уровне высшей метаморфозы. А еще у них в подчинении есть питомцы уровня Вожака стаи!


" Вожак стаи!!!!"--- волнующие подумал Антон. Пусть на один уровень меньше чем Королевский ворон, но учитывая мощь того ворона, можно без проблем представить себе грозную силу этого питомца. И при этом, империя людей является последней в силе.


--- Так значит, у них есть возможность подчинить монстра такого уровня, да?-- спросил он, доливая ей в стакан сладкую воду.


---Да, но там вроде используют какую-то магию рабской печати. К тому-же, она не позволяет монстрам проявить свою полную силу.


" Так, ну теперь мне немного яснее стало, об этой империи и силе людей. Хотя, вряд ли люди могут быть сильнее демонов. Уже то, что они имеют меньшую территорию в отличии от других империй, говорит об их слабости"


Антон еще немного поболтал с ней, о разных интересных для него темах. Заплатив за все что она «поглотила», он вышел на улицу, где медленно шел к гильдии. Там он увидел Рагнара. Внутри себя, он пропустил удар в сердце.


Ему нужно побыстрее узнать, правда ли он защищает чистокровных, или это только вранье для их поимки. Антон подошел к нему и с серьезным лицом сказал Рагнару:


--- Мне сегодня нужно с тобой переговорить, желательно с глазу на глаз.


--- О чем,..... О, дай угадаю, наверное, ты хочешь взять в долг деньги для развлечении, да? хехехе....


--- Насчет чистокровных..--- почти шепотом сказал он.


---........ --- в этот момент лицо Рагнара стало очень серьезным, и оглядываясь, не услышал ли их кто-то ответил--- Не здесь, в другом месте.


" Он точно знает что я---чистокровный!!!"


--- Тогда за торговой площадью вечером, буду ждать.


После, Антон развернулся и вышел из гильдии, и отправился на место встречи , за торговую площадь. До времени встречи еще много времени, поэтому, он решил подготовиться.


С одной стороны входа, он установил нить - гильотину, также он, установил такую же нить посередине места между домами, и натянул ее с помощью обычной нити, что образовало собой тетиву как у охотничьего лука. Единственным отличием является его невидимость. После такого приготовления, он уверен, что из за мощи натяжения, даже такого человека как Рагнара могло перерубить пополам.


"Думаю, этого должно быть достаточно"--- подумал Антон. Сейчас он как никогда понимал слабость своей метаморфозы. Свободное пространство. Если поблизости мало деревьев или хоть каких-то возвышенностей, то он не может использовать свое главное преимущество--- очень крепкую паутину.


---Фууууухххх--- долгий вздох и уверенность в глазах в следующий момент--- если он враг, то убить его -- это моя первостепенная задача. Ну, а если союзник--- то попросить помощи.


Антон чувствовал огромное давление на нервы. А что если он и вправду враг? Как говорила Катрин, он был человеком с средней метаморфозой. Для Антона, это был очень грозный противник. К тому же, он был личным охранником короля, что доказывало его огромный или лучше сказать, колоссальный опыт в боях.


С такими мыслями Антон стал ожидать Рагнара в условном месте.


15 глава. Враг или союзник


Торговая площадь активно работала до вечера. Так как многие магазины и лавки закрывались в это время, то и наплыв посетителей этих лавок уменьшался. Прямо за торговой площадью, Антон стоял словно статуя, поглядывая на проход между домами перед ним.


Он стоял возле нити, которая держала нить-гильотину, натянутой словно струна. Сам парень стал ожидать прихода Рагнара, всем своим телом закрывая нить. Антон стоял тихо, словно вода, держа "жало" в правой руке за спиной. Кончик лезвия был как раз на нити, удерживающей ловушку. Левая рука была немного отодвинута за спину, а пальцы на руке слегка дрожали.


Антон, до установления ловушки, распространил незаметную паутину в радиусе до 10 метров. Так как всего можно ожидать от людей этого мира. Бережёного бог бережёт.


Достаточно лишь малого давления на " жало", как нить лопнет, активируя ловушку. Антон был уверен в этой ловушке на 70%. Так как он не применил свою метаморфозу, то Рагнар не сможет ничего заподозрить. Но даже так, он не был уверен на целых 100%.Он уже много чего успел узнать о Рагнаре от Катрины.


Опытный охотник средней метаморфозы, 2 года был личным стражником короля королевства Олбрус, одной из 5 королевств империи( на данный момент Антон в этом королевстве).


Прошло несколько часов, как он начал слышать шаги, которые судя по звуку, направлялись в его сторону. Из угла он увидел Рагнара, который шел уверенно к Антону. Его взгляд был очень серьезный. Он встал в 7 метрах от него и спросил:


--- Итак, что именно ты мне расскажешь? Не о том ли, что ты чистокровный?


"Черт!!!! "--- подумал парень. Сразу же, Антон начал испускать жажду крови. Рагнар же наоборот стоял и ничего не предпринимал.


---.......как давно ты знаешь?


--- Буквально 5 дней назад, твоё поведение и чистая родословная – это не опровержимые доказательства. Более того, ты очень осторожный, порой даже слишком. Да и сомневаюсь, что кому-то другому, взбрело бы в голову использовать кровь стального паучка для своей метаморфозы. Окончательно я это понял, когда 2 дня назад говорил с тобой. Я тогда сказал слово на эльфийском, и ты, как ни странно, ответил мне на эльфийском. Тут я и вспомнил, что вы можете понимать практически любой язык разумного существа.


" Вот черт, я так легко спалился перед ним"


--- Вот как, я слышал от Катрины, что-то о твоем случае в столице…не просветишь меня?


--- Ааа, ну это не удивительно. Я так понял, ты хочешь узнать, почему я так настаивал на освобождении чистокровных? Видишь, как бы тебе сказать, несколько лет назад один из чистокровных спас мне жизнь. Он же обучал меня магии.


--- Спас жизнь? А как его хоть звали?--- спросил Антон, крепче сжимая "жало".


--- Его настоящее имя Руди, но в этом мире он носит псевдоним Мерлин.


Антон встал как вкопанный, не потому что он услышал имя Мерлина, а потому что все это было сказано на английском языке. Но даже так, он настороженно наблюдал за Рагнаром. Увидев, что парень очень долго молчит он улыбнулся и сказал:


--- Ты правильно делаешь, что не веришь мне, ведь такое первое правило Мерлина.


Все это тоже сказано на английском.


--- Понятно, я думаю, что смогу тебе не много доверять. Но сначала ты должен раска.. мм?--- моментально его лицо изменилось , он крикнул и сразу же перерезал нить.


---ПРИГНИСЬ!!!!!!!


Рагнар был опытным охотником, что в данный момент спасло ему жизнь. Почувствовав огромную опасность сзади и спереди, он быстро пригнулся и почувствовал, как пару волос на его голове были очень быстро срезаны.


С резким свистом, нить-гильотина попала во что-то невидимое за Рагнаром. Это что-то сейчас стояло и быстро начало заливаться кровью.


--- К-как же так?....кхак......я же..... была невидима --- сказал кто-то весь в крови и упал на землю. Вслед за этим, вся земля начала быстро приобретать цвет крови. Тело незнакомки перестало быть невидимым, и оба увидели на первый взгляд гуманоидную женщину.


Своей формой, эта женщина напоминала ящера с разной раскраской, длинным языком и острыми когтями. В руках у женщины лежал кинжал черно-синего цвета. После короткого времени, женщина начала изменяться пока не приняла свою истинную форму.


Метаморфоза. Это точно не гуманоид какой-нибудь расы, а человек. Антон и Рагнар смотрели на её тело. Антон смотрел на тело, как будто на что-то знакомое.


"Мне кажется или её голос был мне очень знаком?"


---Не может быть, неужели это...--- сказал Рагнар подойдя к телу.


В небольшой луже крови лежала девушка. Лицо Рагнара стало мрачным, после увиденного лица девушки, и он стоял полностью в раздумьях. Антон подошел взглянуть на лицо, и увидев сразу же удивленно вскрикнул.


Катрина. Это была именно она.


Но Рагнар покачал головой и сказал:


--- Это не она, это другой человек, который скрывается под маской.


После, Рагнар начал показывать на кольцо девушки. Как только он снял его, лицо девушки начало изменятся. И теперь, перед ними лежала черноволосая девушка, которой на вид было 28 лет, с овальным лицом и малым носом. Глаза девушки были уже безжизненные.


Рагнар смотрел на тело долгим взглядом. С каждым мгновением, его лицо становилось все мрачнее.


--- Ты знаешь её ?---спросил Антон.


--- Да,........,она одна из главных наемных убийц королевской семьи,...... Ритас, и ее средняя метаморфоза иллюзорного хамелеона- убийцы. Ахххх черт, все это время она следила за мной. А я все это время думал, что она обычная молодая девушка.--- сказал Рагнар, после чего повернулся к Антону,---Спасибо тебе, если бы ты меня не предупредил то я бы уже был мертв.


---Ага, но что теперь-то?. Мы её убили, и об этом, в столице рано или поздно смогут узнать.


--- Поправочка, не мы, а ты.--- сказал улыбнувшись Рагнар,--- не переживай, я думаю, что она здесь была одна, и это кольцо ---прямое тому доказательство.


Антон посмотрел на кольцо с маленьким прозрачным камнем в середине.


---Что это за кольцо такое?---спросил он. Хоть он и увидел действие кольца, но он понимает, что Рагнар должен знать о нем намного больше .


--- Иллюзорное кольцо смерти, так его называла Ритас. Она и её группа были почти уничтожены иллюзорным хамелеоном, ну, это за «официальной» версией. Правды никто не знает. Так как это монстр уровня главы, то у них могут быть кристальные жемчужины. Их можно использовать для создания очень редких артефактов. И примером таких артефактов, является это кольцо. Оно является артефактом среднего уровня.


--- Огооо, наверное очень дорогое, интересно за сколько я бы смог его продать?


--- Ты что идиот? Эти жемчужины попадаются 1 раз на каждые 1000 особей, а ты хочешь его продать? Тебе лучше будет использовать его для себя. Оно не только может скрывать твою истинную личность, но и запах и немного шум. У него может найтись очень много применений.


---Ясно, я понял, я учту твой совет.--- ответил Антон,--- а что ты можешь сказать об этом кинжале?


Рагнар посмотрел на него и задумчиво отвечая,--- Сделано королевским кузнецом из когтей того самого хамелеона, так что поздравляю тебя с новым приобретением.


---Что? Ты не хочешь его себе?


Рагнар лишь улыбнулся и как будто из воздуха показал Антону Красный меч. Антон был очень ошеломлен этим внезапным появлением , а Рагнар увидев его реакцию лукаво заулыбался и показал на палец правой руки.


---Пространственное кольцо!?--- спросил он громко.


Рагнар кивнул и бросив взгляд на тело сказал, --- Хватит разговоров, давай уберемся тут, а уже потом будем говорить насчет всего другого. Кстати, как твое настоящее имя?


---Антон--ответил он, --- а Локи, это всего мой псевдоним.


16 глава: Борьба с "Выбросом"


После того как Антон и Рагнар убрали тело, и зачистили все следы от схватки, они пошли в таверну, в которой можно было выпить и поговорить на интересную им тему.


Они сидели таверне с названием "Мерлин" вместе с другими людьми. Это был Рагнар, сам владелец таверны и еще 5 человек. Как сказал Рагнар, все они были когда-то спасены Мерлином. И все они, по возможности, стали помогать или хотя бы искать выживших чистокровных.


Антон надеялся узнать, где же сейчас этот человек -- Мерлин, но все они и сами не знали. После всех разговоров Рагнар дал отдельный совет Антону.


--- Тебе сейчас лучше где-то затаится, пока все это дело не стихнет. Я уверен, что из столицы могут послать сюда отряд, чтобы расследовать смерть Ритас. Лучше постарайся не слишком часто светить кольцом при людях. Тоже самое я могу сказать и про кинжал.


--- Не переживай , есть одно местечко где я могу переждать. Да кстати, я все время хотел у тебя спросить одну вещь… когда я осматривал заклинания, что были в гильдии, почему я не нашел заклинаний ни огня, ни молний, ни воды или хотябы исцеления.


--- А, ну, видишь ли, все сказанные тобой заклинания не могут быть в гильдии охотников. А вся проблема в том, что Гильдия Магов не хочет делиться секретами магии. Даже их ученики, при вступлении должны принять печать клятвы, которая не позволяет им говорить секрет заклинания другим людям. Так что все имеющиеся заклинания, это магия, которую придумали охотники, которые кое-как разбираются в магии.


--- Вот оно как? Другими словами, Гильдия магов просто считают себя выше других?


---В точку, но и это не все. В основном, это был личный приказ от короля. И это не только в королевстве Олбрус. Иначе они боятся, что так может появиться сопротивление от недовольного народа.


После услышанного, Антон сделал для себя вывод. Он не сможет иметь мощную магию, как он мечтал, но это и не странно. Как всегда, деньги имеют власть где угодно, даже в этом мире.


--- Я бы еще поговорил с вами немного, но мне уже надо уходить, у меня есть еще несколько дел.


Выпив еще кружку хорошего эля, Рагнар спросил у Антона.


--- Какие твои следующие планы?


Посмотрев на него, Антон уверенно ответил.


--- Сначала стану сильнее, потом попробую найти Мерлина, если не найду, то буду путешествовать, ведь этот мир очень огромный, и в нем полно всяких странностей.


--- Хах? Сильнее?, Да ты чуть не угробил меня вместе с Ритас тогда. Ну да ладно, все же, это была неожиданная атака, так что да, думаю тебе надо стать сильнее.


Удовлетворенно кивнув, Рагнар пожелал ему удачного дня. Выйдя из таверны, Антон сначала пошел в лавку старого алхимика. Эту лавку ему посоветовал Рагнар. В этой лавке он купил настойки исцеления и настойки восстановления сил, в общем количестве до 25 шт. Он уверен в том, что эта настойка точно ему пригодится.


Потом он ушел в бордель. На этот раз он изрядно потратился, так как хотел попробовать секс с 2 женщинами. И оно того стоило. Эти две роковые женщины полностью знали свое дело, немного поделились секретами для лучшей «битвы в кровати». Уже почти к утру, он начал идти в сторону гостиницы. Там он спал, как будто был все это время был без сна.


Проснулся он только к обеду. Умыв лицо и почистив зубы, он вышел из гостиницы, направляясь в гильдию, там он пошел покупать новые заклинания. В гильдии было много людей и разговоров про исчезновения Катрины. Хотя это и не удивительно, смотря на её популярность среди молодых парней.


Следующие заклинания, которые он приобрел, было заклинание улучшения нюха и заклинание улучшения слуха. Эти заклинания были не для него, а для девушек. Антон не спеша шел в деревню, и за 3 часа прошел почти полпути. Но, несмотря на это, он заметил одну странность. За все это время, он не встречал ни одного монстра.


"Это слишком уж странно, наверное, будет лучше, если я проверю все вокруг себя паутиной"--- подумал он, имея плохое предчувствие.


Распространив паутину, радиусом на полкилометра, он не смог найти ни одного монстра. Что-то явно было не так. Сразу же после этого, он отправил паутину за ветром на полтора километра, и сильно удивился, когда заметил кучу монстров в километре от себя.


Более того, эта группа сейчас двигалась в его сторону. Антон насчитал больше 200 монстров, от чего его волнение очень сильно усилилось. Он сразу же начал создавать нить-гильотину столько, сколько мог. Дальше, он устанавливал ее перед собой. Так как до столкновения осталось меньше 2 минут, он начал лихорадочно думать над тактикой боя в случае прорыва.


Антон прекрасно понимал, что если он пропустит эту стаю дальше, то деревне Драс придет конец, ведь звери двигаются в ее направлении. Сам Антон уже висел на дереве, в его руках было по кинжалу. Это "жало" и новый темно-синий кинжал размером с "жало", но Антон решил назвать его " клык".


Вот уже, он начал чувствовать вибрации и его взгляду попались первые монстры. Увидев их и почувствовав их уровень, он спустил вздох горечи. Их очень много, пускай это для Антона и будет очень сложно, но это не смертельная ситуация. Первые 150 монстров были лишь стаей иглокрисов, потом 30 монстров слуги 3 ступени, 20 монстров слуги 4 ступени, и 10 монстров слуги 5 ступени.


Для других охотников, эта битва могла бы закончиться плачевно, но для Антона все может быть наоборот. Так как парень может использовать очень крепкую паутину, чтобы обездвижить своих врагов, тем более, что порвать ее могут только монстры уровня воина.


План Антона был прост. Ловушка нить-гильотина, не зацепит иглокрысов, так как она установлена на уровне груди Антона, но вот монстры слуги, точно могут умереть. А те, что сумеют перепрыгнуть через ловушку будут обездвижены с помощью липкой паутины.


Как только первые иглокрысы смогли пройти ловушку, Антон сразу же стрелял в них паучьей сетью. Пускай это и занимало больше времени, чем просто стрелять паутиной, но в одну сеть попадалось до 7-8 иглокрысов, так что эффективность была больше.


За минуту он смог поймать в сети более 50 иглокрысов. Сразу же он посмотрел на монстров уровня слуги, которые начали разрубаться пополам.


«Хе-хе-хе-хе-хе, как я и думал, чем мощней кристалл мани использовать для заклинания, тем мощнее само заклинание.»--- подумал он и начал стрелять паутиной в монстров, что перепрыгнули через ловушку. Таким образом, он смог обезвредить всех монстров 3 ступени и 4 ступени. При этом, Антон через каждые 30 секунд выпивал настойку восстановления сил, так как на паутину тратятся много выносливости. Парень уже отступил на 200 метров назад, для более безопасного боя. Таким образом, Антон думал, что сможет убить всех монстров.


Все время отступая, он обезвреживал монстров, пока перед ним не было поле с усеянными монстрами в паутине. Тяжело дыша, он чувствовал себя очень уставшим, но он улыбнулся во весь рот. Ведь в одиночку сумел остановить этих ублюдков. Более того, мысли о возможной награде, еще больше делало его сердце радостным.


Уже думая убивать монстров уровня слуги, он вдруг остановился. Потому как он начал слышать странный звук. И когда он вслушался, то оказывается что этот звук идет сзади. Когда он обернулся, он понял что это за звук. Взмахи крыльев.


В 20 метрах от Антона в воздухе летало оно. Ростом в полметра и длиной в метр на него смотрел зверь, очень похож на крысу. У зверька на спине были маленькие крылья, своим видом очень похожие на крылья летучей мыши. В глазах зверька можно было увидеть имеющейся интеллект. На вид зверек был милым, но парень полностью был в напряжении, и все его внимание было сосредоточено на нем.


Этот монстр был уровня главы 3 ступени. Антон очень хорошо понимал, что его сил вряд ли сейчас хватит на сражение с этой дрянью.


Прямо сейчас он вспомнил название этого вида монстров.


«Это же……..Крылатый грызун смерти!!!!!!! Черт, сначала убийца, а теперь эта херня!!! Я что, в своей предыдущей жизни планету продал? »


17 глава: Все или ничего


Крылатые грызуны смерти--- эти милые на вид создания, являются единственными доселе изведанными монстрами из ряда грызунов, которые могут эволюционировать в высшую особь.


Их называют также " Зубастая смерть". Как было написано в книге Мерлина, 30% из всех известных на данный момент монстров мира Корттус, делятся на 2 вида. С физическим атрибутом или со стихийным атрибутом. В данном случае, этот грызун имеет физический атрибут скорости. Но при этом слабое тело, которое равно монстру уровня слуги 5 степени.


Самым опасным его оружием являются не когти, а зубы. Этими, на вид маленькими зубами, они способны проделать дыру даже в камне толщиной 5 метров. Их зубы имеют просто неимоверную прочность, сравнимую с титановой рудой. Именно по этому, их зубы используют для улучшения качества брони или оружия. Они очень дорогие.


Антон все лихорадочно думал, как его убить или хотя бы сбежать. Но, как это может быть возможно? Так как у него высшая родословная, то он мог сражаться с монстрами уровня воина, и даже при сражении с 5 ступенью он имел высокие шансы на выживание и даже победу.


Но разница между воином 5 ступени и главой 3 ступени, словно разница между кошкой и львом. Смотря на глаза грызуна, Антон сразу понял, что тот не даст ему убежать. А если так, то остался только один выбор– сражаться на смерть.


Антон тихо собирался использовать ловушку из паутины, но грызун словно почувствовал это и исчез из виду. Хотя точнее будет сказать не исчез ,а быстро переместился , да так ,что его тело просто исчезло.


Почувствовав огромную опасность с левой стороны, он мгновенно выстрелил туда паутиной. Монстр, уклоняясь от паутины, смог только зацепить Антона когтями оставив маленькую, но глубокую рану.


Если бы целью этой атаки был другой охотник, то он увидел бы лишь остаточный образ, и при этом захлебнулся своей кровью. Но динамическое зрение парня позволило увидеть начало движения, а чувство опасности позволило ему узнать направление атаки.


Если он сможет полностью предсказать направление атаки, то у него будет неплохой шанс хотя бы выжить. Основной проблемой была контратака. Ему нужно как-то отбиваться, иначе это будет просто месиво в одни ворота.


"Хм..... а что если я сделаю так?"---подумал он и, отпрыгнув назад, начал убивать кучу иглокрысов, используя иголчатую нить, при этом, не теряя грызуна с виду.


Но тот даже усиками не пошевелил. А в его глазах было отчетливо видна насмешка.


" Вот оно как,.......значит, все эти монстры не нападали на деревню, а убегали от него."– понял он.


Грызун, провернув хвостом, опять исчез. Моментально Антон переместил "жало" к правому бедру в надежде ранить монстра, но не успел, так как почувствовал сильную боль. Этот урод, оторвал ему кусок мяса на бедре. Парень без промедления закрыл рану паутиной, и сам очень сильно начал волноваться.


"Эта дрянь... я теперь не такой ловкий из-за боли в ноге. Черт, думай, думай, думай!!!! Точно!!!!Кольцо!!!!!"


Антон сразу же сунул руку в пространственный мешочек, доставая иллюзорное кольцо и быстро его надевая. К счастью, грызун не обратил на кольцо никакого внимания.


" Ну-ну, ты сейчас пожалеешь, что позволил мне надеть это кольцо, щас ты получишь у меня!" -- злостно подумал про себя Антон, но на лицо этого не показал. Он уже с первой атаки понял, что монстр с ним просто играет, ведь если бы он хотел его убить, то уже мог сделать это


Но теперь, с кольцом, у него был план. Не идеальный, но очень хитрый и кровавый. Но для его реализации потребуется жертва и невероятная удача. Снова, монстр исчез и с высокой скоростью начал лететь на Антона. Сам он начал бежать в направлении ловушки нить-гильотины.


Первая атака грызуна -- ему оторвало кусок плоти с плеча, вторая--ему оторвало левое ухо, третья--- ........монстр отгрыз ему левую руку. От боли, Антон закусил себе губу до крови, но он достался своей цели.


Разворачиваясь, он почувствовал опасность, что нацелена на шею. Грызун уже собрался убить его финальным ударом. Сделав передней сальто, Антон натянул нить-гильотину, хоть при этом, его палец начал сильно кровоточить.


Грызун лишь сделал гримасу на подобии" ну-ну, дерзай!!!"


Но то, чего не заметил монстр – это маленькая иголчатая нить, которую Антон смог выпустил в него, пока выдыхал воздух. Если бы эту нить, он выпустил в начале боя, то грызун увернулся бы от неё, но свойства кольца на секунду скрыли присутствие этой атаки.


И этой секунды, хватило сполна для неожиданной атаки. Именно неожиданность может стать решающим фактором в битве. Как и ожидал Антон, попадание в один глаз , заставило грызуна вскрикнуть и закрыть глаза от боли.


Не выдержав остроты нити, а также силы натяжения, палец Антона отрезался, а вместе с ним и голова грызуна. Обезглавленное тело, что летело в голову парня, могло вырубить его от силы удара, но игнорируя это, он открыл рот и схватил его своими зубами.


Он пролетел 7 метров. От удара, он пару раз глотнул кровь монстра. Только подумав, что он может отравиться, он почувствовал, насколько вкусной была эта кровь. Он сразу же почувствовал себя лучше, а его раны перестали кровоточить. Парень как бешеный впился в тушу и начал пить кровь.


Его раны начали заживать, а состояние улучшаться. Потерянная кровь начала быстро восстанавливаться. К сожалению руку уже не вернуть. Лишь это немного его огорчало. Но награда того стоила.


« И все же, мне опять повезло, ведь эта тварь могла отгрызть мне правую руку, на которой было кольцо,»--- подумал Антон---«Хе-хе, я прям победитель по жизни»


Улыбнувшись, он взяв «жало» в руки и сначала добыл кристалл маны с обескровленного тела грызуна, отделил зубы от головы и когти от рук. А уже потом, добил других монстров, что были в сетях. Он полностью забил колбы свежей кровью монстров.


Довольно вздохнул, он посмотрел на кристалл маны главы 3 ступени. Ему надо будет принять важное решение. Излечиться от климата маны, открыв источник маны, или обновить свою метаморфозу.


Просматривая свою добычу, Антон начал пить настойку восстановления сил и настойки исцеления. Но эффект настоек был намного слабее, чем эффект от крови грызуна. Внезапная идея появилась в его голове.


Посмотрев на труп одного из монстров 5 ступени, он подошел к нему и начал пить его кровь. Кровь была на вкус не столь великолепная как вкус крови главы. Вернувшись в человеческий облик, он попробовал кровь,………..и сразу же блеванул на землю.


« Наверное, в метаморфозе попивая кровь , я смогу быстрее восстанавливаться»--- подумал Антон, превратившись и попивая кровь что осталась в телах монстров.


За потерю руки он не переживал. Как говорил Рагнар, в столице или в городе где есть филиал церкви, можно найти монастырь, где работают священники. За определенное пожертвование, они могут восстановить людям даже потерянные глаза.


« Интересно, так как девушки западают на крутых одноглазых парней, западут ли они на крутого однорукого меня?»--- подумал он, отправляясь к деревне Драс.


Глава 18: Выбор усиления и его результат


Еще день заняло времени у Антона, чтобы прийти к деревне Драс. За время бега, он заметил одну очень интересную вещь. Его скорость в человеческом облике возросла на 30%, а при метаморфозе на целых 40%.


Конечно, что Антон сильно удивился, и он ясно понимал, что такой бонус усиления стоил его руки. Но самым странным было то, что даже в книгах Мерлина, не было ничего сказано об таком эффекте от употребления крови монстра.


Это и ни удивительно, ведь никто из людей в здравом смысле не будет пить кровь монстра. Даже если ее и можно пить, то глоток крови главы 3 ступени заставил бы обычного человека умереть не умерено болезненной смертью.


Уже сейчас он подошел к краю деревни. Увидев его, девушки и Айна начали быстро к нему бежать с улыбками. Но их улыбки сразу же исчезли, когда они увидели состояние тела Антона.


Через интенсивность боя, в котором была на кону его жизнь, его одежда превратилась в лохмотья, у него не доставало левой руки и уха. Но все равно, он улыбался им от уха к ….в общем он улыбался . Антон подошел к ним и те сразу же начали спрашивать, что с ним было и как так все вышло. Он рассказал им все, не утаив ничего.


--- Да ладно вам, заживет как на собаке. Вам сейчас главное прочитать вот эти книги и это не все, вот также ваши будущие метаморфозы.


Антон, полностью поговорив с девушками, дал им колбы крови, а также кристаллы слуги 5 ступени. Так как чем выше по мощности использовать кристалл маны при вливании крови, тем сильнее будет метаморфоза. Но сейчас у него была очень явная проблема. Как именно использовать кристалл главы 3 ступени?


Может, лучше открыть источник маны и излечиться от климата маны, или все же лучше улучшить свою метаморфозу?


Если бы у него не было напряга с доступом к мощным заклинаниям, то Антон явно бы выбрал открытие источника маны. Но что, если использовать такой мощный кристалл для обновления метаморфозы? Антон помнил, что когда он впервые использовал метаморфозу, то он пользовался только кристаллом маны уровня слуги.


Нужно быстрее принять решение. Вылечиться и получить источник, или понадеяться на хорошее превращение.


Но он больше думал об усилении своих возможностей. Его сила была увеличена кровью грызуна, но потеря руки, может сильно отразиться на его возможностях.


Вдруг, Антон вспомнил, что у него есть кристалл маны зеленошерстного тигра уровня воина. Немного подумав, он решил все же использовать кристалл для открытия источника маны. В этом были такие плюсы как:


– излечения от климата маны;


– использование маны;


– полный контроль способностями кольца.


Антона особенно радовал первый вариант, так как чем больше маны он будет вливать в заклинание, тем сильнее оно будет действовать. Вспоминая, как он своей иголчатой нитью, пробил насквозь быстрокрылого ястреба, он был весь в предвкушении.


Используя метод, который был описан в книге Мерлина, парень начал пробуждение источника маны. Он начал чувствовать маленький импульс, который бился в унисон с его сердцем. По мере процесса, этот импульс становился все сильнее и сильнее.


Чудное чувство.


Антон теперь полностью чувствовал присутствие маны повсюду. Более того, он чувствовал себя еще более здоровым. Также, все его 5 чувств стали на 10% острее. Еще один бонус для него.


Недолго думая он превратился, и сразу же накапливая ману в 30 % от всего запаса, выстрелил иголчатой паутиной в ближайшее дерево. С звуком "шух" дерево диаметром 5 м. было пробито насквозь.


"Нееееееее, дерево слишком мягкий материал чтобы показать настоящую силу этой атаки."– подумал он. Оглянувшись, он нашел огромный валун в диаметре до 4 метров, так что потратив еще 30% от всей маны, он выстрелил в валун нитью.


"Дааааааааааа!!!!"– удовлетворенно подумал он, смотря на дыру в валуне толщиной с мизинец младенца. Насквозь. Валун который был 4 метра в диаметре. И это только используя 30% от всего запаса маны.


«Назову эту атаку пробивающей нитью.»--- подумал он.


«А теперь пришла очередь для нить-гильетины»--- подумал он, и начал создавать ее из паутины попутно укрепляя заклинанием. Теперь, Антон умел очень быстро её создавать , так как он полностью контролировал весь процесс.


Создав нить, он натянул ее на два дерева. Взяв камень размером своей головы, он отпустил его над нитью. Почти бесшумно, камень был разделен пополам.


« Тут я тоже использовал 30 % от всей маны, осталось только 10 %, хех…. а голова то немного кружиться. »--- подумал он.


Довольный как слон, своими новыми умениями, он начал вылавливать всех стальных паучков в округе. Получив нужное количество, он сначала очистил свою кровь, а потом опять сделал себе переливание крови, используя кристалл уровня воина.


«Так, ну с богом!!!»--подумал он. начиная свою метаморфозу.


Теперь превращаясь, его цвет стал более глубокого стального оттенка. Его четыре глаза стали на вид более зловещие. На плечах и груди появился похожий на броню хитин, укрытый маленькими волосками. Но самой основной неожиданностью было то, что у него появилось три руки. Наверное, если бы у него была его оторванная рука, то их было бы четыре.


Средняя метаморфоза 1 ступени. Антон стоял и смотрел на свои 3 руки.


« Ну, теперь я точно больше похож на паука.»--- подумал он, как внезапно что-то почувствовал. «Неужели?....»- подумал он и увидел, что его чистота родословной стала на одну ступень меньше.


«Понятно, видимо, что чем выше я буду поднимать ступень метаморфозы, тем меньше будет чистота родословной от этого паучка. Но это того стоит, ведь теперь все мои навыки будут сильней. А три руки и хитиновая броня еще лучшее дополнение.»--- подумал он, ---« Так, схожу-ка посмотрю, как там дела у девушек. Уверен, они там просто в шоке от своей метаморфозы»--- улыбнулся он, идя к ним.


19 глава: Возможности девушек и новый вид монстра


Антон быстрым шагом шел к девушкам. Ему не терпелось посмотреть, как выглядит их метаморфоза. Даже представив себе это в голове, он думал, что они наверное, должны быть в не себя от радости.


Эти мысли были вполне правильными. Даже в Норзлаке среди населения в 25 тысяч людей, лишь меньше 1500 из них, были охотниками с метаморфозами. Такое число лишний раз доказывает, что не каждый может иметь доступ к такой силе.


В этом мире, метаморфозу можно считать ключом в безбедную жизнь. А если ты еще и имеешь талант и будешь трудиться, тогда вполне сможешь стать благородным. Только встречая опасности лицом к лицу можно стать сильнее.


Антон увидел девушек и их метаморфозу, после чего немного застыл на месте. Все они были с средней метаморфозой 1 ступени. Он смотрел на них, как на невероятно везучих людей. Его правый глаз подергивался, когда он спросил :


--- Ну и как это понимать? Я что, все время потратил коту под хвост? Как же так?


Антон смотрел на них, не скрывая горечи. Девушки были покрыты рыжей шерстью, у них было только 2 глаза, а не 3, как у истинной лисы-охотницы , но их когти на руках были не менее смертоносны чем у монстра, их ноги очень похожие на ноги быстроногих животных, но то, что больше всего его захватывало, это хвост. Словно стальной хлыст, который на конце заканчивался острым наконечником. Вспомнив свою первою метаморфозу, он сразу же спросил о самом главном.


– Ну что? Какие способности вы получили?


Девушки улыбались и с радостью ответили:


– О да, мы можем иметь очень сильный нюх, даже сейчас я чувствуем где-то около 5 монстров в 2 километров от меня, это действительно хорошая метаморфоза.– ответила Джени, одна из подруг Алеегры.


« Аж целых 2 километра? Это намного удобнее, чем моя паутина.»-- подумал он. Внезапный вопрос пришел в его голову.---« Минутку, а как все это время ети селяне выживали в окружении этих зверей?. Надо обязательно спросить главу, надеюсь, он мне расскажет, хотя….»--- посмотрев на Айну, которая радовалась с остальными, он улыбнулся.


«Хе-хе-хе, зачем спрашивать старейшину, когда передо мной находка шпиона?»--подумал он и посмотрел на Алеегру


Алеегра смотря на себя, сделала недовольное лицо.


– Возможно, это и хорошая способность, но если против нас используют сильный запах какого-нибудь вещества, то наш нюх станет нашим слабым местом!!! Благо, у нас хотя бы рефлексы улучшились, вместе с нашей ловкостью и скоростью. – ответила она. Даже получив метаморфозу, она не слишком быстро радовалась, а наоборот, сразу же увидела недостаток.


«Очень хорошее мышление, она явно сможет быстро приспособиться к битвам»---подумал Антон.


---Что-то еще?—спросил он.


--- Да, мы легко можем контролировать свои хвосты, словно они у нас были с рождения. Также наш слух тоже очень хорош, а скорость наверное, будет словно у настоящего леопарда.---ответила Камила, вторая из подруг Алеегры.


--- И все?--- спросил он, словно был абсолютно удивлен.


--- Да!!!-- ответили двое, как будто довольные что смогли удивить Антона, и лишь Алеегра нахмурила брови. Она понимала, что девушки не понимают истинную причину удивления Антона.


--- И все же, вы смогли получить среднюю метаморфозу. Но… способностей вы получили как-то мало.


Антон очень долго думал. В чем же причина такого малого количества способностей? Интересная мысль промелькнула у него в голове, и он сразу же начал проверять их чистоту родословной.


«Ага, ну теперь по сути все понятно»--- подумал он. Родословная у девушек была лишь нечистая 4 ступени. В то время, как у него чистая 1 ступени. Просто невероятно колоссальная разница. Теперь он лучше понимал полезность чистоты родословной.


---Ну что ж, пора вам узнать кое-какие знания, что вам пригодятся в охоте и при контакте с другими людьми.


Антон сразу же рассказал им о источнике маны, о Мерлине, Рагнаре и многом другом, что сможет понадобиться им в выживании. Лица девушек побледнели при упоминании о климате маны. Увидев их лица, Антон понял, что те чувствуют. Лично сразившись с главой, он мог легко умереть. А его метаморфоза мощнее их. Этот климат маны не даст им нормально даже передохнуть.


--- Да не переживайте вы, вы просто можете перейти границу этого королевства, уйдя к Королевству Мира. Предлагая им свою силу, вы можете получить лекарство. Ну, или можете усиленно охотиться и насобирать себе на кристаллы маны. Хотя я понятия не имею, сколько они стоят.


--- Ну, вообще-то, спасибо тебе и за предоставленные метаморфозы--- ответила Алеегра,--- мы не можем вечно на тебя полагаться, иначе не сможем самостоятельно выжить в этом мире. Мы пока останемся в деревни, и будем понемногу тренироваться и привыкать к битвам и добывать кристаллы маны.


--- Ну , если мне улыбнется удача и я смогу получить кристалл Главы, то вам продам со скидкой.


--- Да, было бы не плохо--- мягко улыбнулась она в ответ, отчего Антон немного смутился.


Он передал им нужные книги по монстрам, которые больше всего встречаются в этой местности, и посмотрел на Айну.


--- Эй Айна, хочешь заработать это?---спросил Антон показывая мешочек с конфетами. В городе, сладости были очень дорогой привилегией, поэтому их могут есть лишь дети купцов и богатых людей. Айна, увидев этот священный для нее мешочек, начала смотреть на Антона глазами маленького щенка. Но с парнем такой прием не пройдет.


--- Если сможешь ответить на мой вопрос, то я отдам тебе его сразу же, но смотри, если ты мне соврёшь, то я больше не принесу тебе этих сладостей. Скажи, почему на деревню за все время, еще не напали монстры что живут вокруг.


--- А? Так мы разбрасываем специальный плод, называемый как Красный ужас. Этот плод мы выращиваем еще очень давно, но об этом все знают ,потому что мы не единственные кто ими пользуется. Все деревни ими пользуются.


Отдавая мешочек Айне, Антон очень сильно задумался над одной темой. Если он найдет сильный яд какого-то растения, то это очень сильно сможет облегчить охоту на монстров уровня Главы. Он очень сильно заинтересовался этой идеей, но сейчас у него не было времени, чтобы изучать разные растения.


Как помнил Антон, Рагнар говорил об аукционе, который будет в скором времени в Рогхене. Также там есть умелый кузнец. Броня Антона уже давно была в пространственном мешочке. Но у него были еще доспехи недавно убитых охотников. Надев их, он сразу же отправился на охоту, для проверки своих новых возможностей.


Он сразу же превратился и начал идти вглубь леса. Как помнил Антон, лес Королевского ворона, единственный в своем роде, так как здесь очень мало монстров уровня Главы, а Вожаков стаи вообще нет. Пройдя 2 километра, он начал делать всякого рода прыжки и уклонения , чтобы привыкнуть к новым ощущениям. Внезапно, проходя одну странную поляну, он почувствовал сильную опасность под собой и поэтому, моментально прыгнул на ближайшее дерево.


Из-за обновленной метаморфозы, Антон теперь мог прыгать выше 10 метров, а еще его скорость будто перешла на совершенно новый уровень. Он начал внимательно смотреть на деревянные шипы, которые торчали из-под земли. Зразу же, шипы вернулись в землю, и из земли вылез 3 метровый, весь в зелени, монстр. Его руки были сделаны из ветви очень зеленого дерева, а в щёлках в деревоподобной голове, были зеленые светлые глаза.


----У..УУУ.УУУГГОООО--- издал Антон этот странный и воодушевленный звук. Это не удивительно. Ведь перед ним, был известный и очень редкий вид монстров типа растения. Он был очень крутым на вид, а его сила….


Воин 4 ступени. Это был Двурукий остро-лиственный Энт.


20 глава: Двурукий остро-лиственный энт


Двурукий остро-лиственный Энт. Этот вид монстров был известен своей способностью к неожиданным атакам. Также, людей удивляло их умение скрываться с помощью окружающей местности. Но Антон был удивлен тем, что он был таким необычным. Дело в том, что энт по всему своему телу, имел много листков, которые были очень острыми. Будучи полностью покрытым этими листьями, он предстал передпарнем словно в эпической броне.


И это не единственное его отличие от других монстров. Он являлся монстром со стихийным атрибутом.


Мерлин описывал их как монстров, у которых очень сложно добыть кровь. Хотя будет правильнее сказать не кровь, а сок растений. Ведь при убийстве, эти монстры сразу же высыхают. Даже очень известные охотники не в состоянии получить их кровь.


Особо дорого стоят их сердца, которые похожие на семечко. Ведь именно там, сосредоточено наибольшее количество концентрированной стихийной силы. Их используют для алхимии, создавая эликсиры . За эту жидкость, люди могли даже пойти на убийство своих друзей.


Сам Антон не был слишком жадным, поэтому он просто смотрел на энта. Если он атакует, то Антон поймает его своей паутиной, если он не будет ничего предпринимать, то Антон уйдет с его территории.


Энт тоже просто смотрел на этого человека. По своей природе, монстры не могут полноценно узнать уровень метаморфозы людей. Они могут лишь чувствовать сильный человек или слабый. Сейчас, он не чувствовал от Антона практически никакой угрозы.


Именно поэтому энт решил атаковать. Для любого вида монстров человек был вкусной едой. Мягкая плоть, сладкая кровь, или всеми ими любимый деликатес--- мозги.


--- Ей-ей!!! Я ведь не собирался с тобой воевать, так в чем проблема? Если не прекратишь, я убью тебя и возьму твою жидкость!.--- сказал Антон невинно, но на самом деле был рад. Теперь у него есть повод пустить этого энта на доброе дело.


Из-под земли показались некоторые лианы, и словно стальные хлысты, направились на Антона. Силу воина 4 ступени не стоит недооценивать. Парень решил просто уклониться. Ему было очень интересно, какая сила у монстра. Четыре лианы пробили насквозь дерево, на котором был Антон. Стоит заметить, что дерево было диаметром в 3 метра.


Антон прыгнул на другое дерево. Он почувствовал опасность и тут же увидел, как на него летят несколько десятков листьев. Эти листья были остры словно лезвия. Уклоняясь каждый раз , Антон смотрел на энта с восхищением. Он уже ясно понимал преимущество этого энта.


Он мог кидаться этими листьями хоть вечность. Ведь с помощью своей способности, он, находясь в лесу, превращает окружающее пространство в оружие. Это очень грозная сила. Но для него это не имело значение. Так как он все время был на деревах и не опускался с них, энту приходилось лишь бить лианами и резать листьями, в надежде зацепить его. Антон ни в коем случае не недооценивал его.


Он понимал, что этими атаками, энт хочет заставить его пойти в ближний бой. Сам энт был прикреплен к земле. Если Антон ступит на землю, то его либо ранит из-под земли деревянными шипами, корни самого энта замотают ему ноги, и на него польется град острых листьев.


Антон просто уклонялся от всех атак, ему было интересно, как долго этот энт сможет терпеть. Прошло уже буквально полтора часа. Для парня уклонения были, словно просто дышать. К тому же, для него это был удобный момент полностью прочувствовать свое новое тело. Он осмотрел энта и увидев его реакцию, улыбнулся.


« Ну наконец-то!!!»


Энт начал вылезать из-под земли, представ в полном виде. Теперь его рост был 3.5 метров, а его корни были длиной около 15 метров. Энт очень резко прыгнул на Антона.


Человечишка, которого он так долго выматывал, даже не устал от всего этого. А самому энту уже поднадоело махать лианами. Чего боятся-то? Это же всего лишь человечишка, пускай и уродлив, но вкусный.


Теперь с улучшенной метаморфозой, Антон мог делать до 8 выстрелов паутины. И именно прыжка энта он и ожидал. Он сразу же увернулся и начал стрелять паутиной в энта, чтобы замотать его в ловушку.


Энт сразу же отделил восемь листьев от своего тела, которые были в паутине.


Для Антона это было сюрпризом. Энт уже осознал, что дело принимает очень скверный оборот. Ведь если его отделить от земли, то его мощь упадет на 30%. Антон тоже это понимал, и поэтому начал быстро вливать 10% маны в следующую сеть.


Он решил создать сеть, которая сразу же поймает энта. Сильно выстрелив, он затянул его в свою сеть, не давая корням глубже закопаться в землю. Конец путины, которая обвелась вокруг ветви очень высокого дерева, была привязана к середине столба еще большего дерева.


Потом, он начал вливать 60% маны в нить-гильотину и сильно махнул ею в столб огромного дерева. Когда дерево было разрезано пополам, оно начало кренится и поэтому создался эффект на подобии крана.


Бедный энт, сразу же понял, что дела хуже некуда, и старался вцепиться в землю, как можно сильней. Но что он мог поделать с силой в 4 тоны, что тянула его вверх?


--- Хе-хе-хе-хе-хе, а я тебя предупреждал, что получу твою жидкость.--- сказал он энту.


--- Тттрррртрттртррррртттт—издался звук трескания дерева. Энт был в бешенстве от такой ситуации. Все монстры, начиная от воина и дальше, могут понимать язык людей. Энт начал стрелять всеми листьями, что были на нём и старался порвать сеть. Но куда там. Если бы это была простая сеть, которую Антон мог делать, то у энта были бы шансы ее повредить, но улучшенная с помощью заклинания укрепления, она могла быть порвана разве что главой 4 или 5 ступени.


Энт уже полностью не мог двигаться, так как все его ветви, были запутанными в паутине. Антон, выстрелил пробивной паутиной, используя только 3% маны. Рана на теле энта начала наполнятся зеленой жидкостью. Воздух стал наполнять аромат лекарственных трав.


Судьба энта уже была предрешена. Его листья начали понемногу увядать. Собрав 8 колб его сока, он закончил его мучения ударом в голову, после чего все листья и лианы превратились в труху. Перед Антоном упал кристалл маны воина 4 ступени, а также семечко темно-зеленого цвета.


У Антона было много идей, куда подевать этот кристалл. Он мог продать его девушкам для получения большей силы, но он уверен, что для них это будет не очень полезно. Они должны познать темные и тяжелые правила этого мира.


Следующие 2 недели, он тренировался в лесу. За это время он убил около 30 монстров уровня слуг 4 и 3 ступени. Хотя многие пытались от него убежать, но все без толку. Сейчас он думал, что ему делать дальше.


Но Антон вспомнил об аукционе и улыбнулся. Теперь у него не было причин здесь оставаться, более того случай с Ритас должен был уже утихнуть. Полностью собравшись, он отправился в Норзлак, чтобы поговорить с Рагнаром, а уже после пойти в Рогхен.


21 глава: Зрелище не из приятных.


Антон продвигался по лесу, слегка посвистывая. Сейчас он думал, что с ним будет, если он пару раз глотнет сок энта. Вспоминая эффект от крови грызуна, он мечтал, чтобы этот сок тоже был таким же полезным и вкусным.


Весь его путь проходил очень гладко и без проблем. Монстры, видя его взгляд, очень боялись и поэтому не делали ничего глупого. Для Антона, это показалось предзнаменованием чего-то нехорошего. Как будто затишье перед бурей.


Также он думал о смене места своего жительства и охоты. Лес Королевского ворона богат и хорош для охотников начальной ступени. В нем редко появляются монстры уровня воина. Антон в скором времени хотел отказаться от метаморфозы паука, и добыть кровь монстра со стихийным атрибутом.


Увидев силу энта, он понял, что стихийные монстры будут немного сильнее, чем монстры с физическим атрибутом. Антон продолжал свой путь, пока не вспомнил о крови зелено-шерстного тигра уровня воина. Отдавать такую кровь гильдии, могло бы принести ему слишком много проблем, в виде расследования его настоящей силы и тому подобное. Он принял решение отдать кровь одному уже знакомому человеку.


Уже почти покинув лес, он направился к дому, что находился в Норзлаке. Он, еще перед окончанием леса, прекратил метаморфозу, и использовал не заметную для глаз паутину, в 50 метрах вокруг себя. Хотя его радиус возрос в 2 километра, он, при использовании маны, мог увеличить это расстояние до 4 км. Вот только парень до сих пор не сумел эффективно использовать эту сеть.


В городе, он не заметил каких-то других подозрительных личностей. Он спрятал кольцо и кинжал Ритас в пространственном мешочке. Проблемы ему сейчас ни к чему.


Он уже подошел к дому, нанятого им учителя по выживанию, как заметил присутствие каких-то странных людей. Он почувствовал на себе взгляды. И его паутина заметила 4 человек.


Так как Антон пробудил источник маны, его восприятие поднялось на новый уровень. Также, его наработанная за все это время наблюдательность, повышала его осторожность.


« Это явно не отряд из столицы. Хм…… наверное я просто слишком осторожный, или так уж разыгралось мое воображение. »--- подумал он. Если бы это был тот отряд он бы уже начал действовать.


Антон подошел к дому ,но никакой реакции не было от этих людей. Только когда он уже постучал в двери дома, взгляды исчезли, как и присутствие этих людей. На всякий случай, Антон сделал одно незаметное движение, прикрепив к каждому из них почти прозрачную паутину.


Это далось ему с трудом, так как контролировать эту паутину с метаморфозой, было намного легче, чем обычным человеческим телом. Дверь ему открыл Волотур с недосыпанными глазами , и увидев его, он сначала стал словно шокированный, а потом нервно сказал:


--- О, Локи ты все же пришел, ааа… я вот, как раз думал, что ты на охоте.


Антон нахмурил брови, словно не понял причины нервозности Волотура, но он не обратил не это внимания. Наверное, тому вспомнилось то, как он его чуть не убил.


Антон начал говорить с Волотуром, о том, что как он учился выживать в лесу и что он хотел бы перенести время своего обучения. Он думал отправить девушек к Волотуру, для их полной подготовки к жизни охотника.


Антон, разговаривая с ним, заметил, что в доме был сильный беспорядок. Также он не увидел ни жену Волотура, ни его детей, что оказалось для него странным. Добавляя к этому странных личностей, что за ним следили, он сразу же подумал об одной плохой мысли.


«Хм, и вправду затишье перед бурей»--- подумал он.


--- Волотур……….. что с твоей семьей???--- спросил он пристально глядя на него.


--- ………………………..их забрали……..эти уроды…….они сказали что отдадут их только если я задержу тебя здесь.--- честно ответил Волотур. Он понимал, что Антону не противник, к тому-же, бандиты уже идут к нему.


Антон смотрел на него и внутри его начал вскипать гнев. Ну что же. Все было так как он и думал.


« Какой же это день, если он без убийства»--- подумал он и спросил у Волотура.


---Когда?


---…….. Неделю назад,……… когда я ушел отдавать им долг, его люди в это время похитили мою жену и детей. Он сказал что пока они не найдут тебя, то они не отпустят их.


Услышав это, он испустил вздох горечи. Он лишь ответил ему:


---- Молись, что бы до моего прихода они были еще живые.--- ответил он, и выбежав из дома, погнался за теми людьми. Все они уходили в трущобы. Волотур, посмотрев на выход, тоже отправился за Антоном.


Так как бандиты могут узнать о нем, им уже не нужны заложники. Поэтому Антон быстро преследовал их, использовав метаморфозу. Его скорость была выше их на порядок, так что он выловил всех четверых.


Трущобы были местом, где каждый день умирали люди, так что никто не удивится их смертных воплей. Антон убил троих, как пример непослушания, передавая сообщение последнему для их главаря. Тот лишь испуганно смотрел на 4 ужасающих глаз. Пусть он и не понял смысл слов из-за страха, но быстро начал убегать что есть сил.


Антон прикрепил к нему незаметную паутину. Со слов этого мусора, и жена и дети еще живы, и как только они его найдут, их сразу же продадут в рабство. Жестоко. Антон подумал, что для девушек этот мир действительно будет просто адом.


Как только бедняга начал убегать, Антон сразу же одел кольцо, и побежал за ним.


Через полчаса, проходя бесчисленные туннели и переходы, он смог чувствовать людей численностью в 50 человек. Антон узнал, что главарь из этой шайки, является охотником средней метаморфозой 1 ступени.


Так как у туннелях было темно, то не каждый смог бы увидеть его. Уже добравшись к ним ,незаметно Антон посмотрел на главаря.


Огромного телосложения мужик с черной бородой, словно у викинга, и двумя кортиками на поясе, этот бандит смотрел на всех с раздражением. Он сидел на кресле, а возле него стояло 10 охранников.


Услышав слова, переданные ему Антоном, тот выхватил кортик, и пробив глаз и голову крикнувшем бедняге, заорал на весь голос:


--- Идите и быстро убейте его!!! Не дайте ему узнать где мы!!!


Сообщение что тот передал, было следующим:


--- Спасибо за направление!!!


«Ну что же, пора начать анал-карнавал»--- подумал он.


Его 8 выстрелов паутиной в секунду, это было не шуточной способностью. А иллюзорное кольцо смерти, помогло ему немного скрыть его атаки. Антон сразу же использовал преимущество внезапного нападения, и прикрепил 8 охранников из 10 к земле паутиной.


Главарь сразу же начал превращаться, прячась за свободным охранником. Все остальные при этом тоже начали превращаться. Но это бесполезно. Паутина была настолько крепкой, что это уже было за гранью их сил.


Сам главарь превратился. Его метаморфоза была на подобии ящерицы. Но не успел он и метра сдвинуться, как тело, за которым он скрывался, пробыла нить, размером с мизинец ребенка. Его тоже ранило, насквозь пробив живот.


Обездвиживая и убивая всех остальных, Антон оставил в живых только главаря. Быстро замотав руки и ноги, он мрачно сказал ему:


--- Я могу дать тебе целебное зелье, если ты отведешь меня к жене и детям Волотура.


Главарь гневно смотрел на парня, и со злобой ответил:


--- Урод, ты хоть понимаешь на кого тявку открыл, на кого ты руку поднял, Аааа!!!!


--- Похрен, но если ты не поспешишь, то умрешь от потери крови. Более того, я позабочусь об остальных твоих людях, и в этих трущобах больше не станет вас, это тебе понятно?


Увидев безразличие Антона, главарь понял, что против него не действуют такого рода уловки, и поэтому он рассказал, где держат заложников. Зайдя в комнату, он увидел исхудалых детей, лежащих без сознания, но женщины не было. Посмотрев на главаря, он ударил по ране, да так, что тот выплюнул глоток крови.


Главарь сразу же повел его туда, где его люди должны были держать женщину. Взгляд Антона все больше становился ужасным, ведь он уже понял, что возможно могло случиться худшее.


Добегая к камере, он услышал плач и дикие похотливые крики. Лицо главаря стало очень испуганным, ведь он уже понял, что его не оставят в живых. Антон надел специальную маску, для того чтобы своей метаморфозой, не испугать женщину до смерти.


С силой выбив дверь, Антон увидел ужасающее зрелище. На полу, несколько мужчин дико насиловали двух девушек и одну женщину. На их телах были многочисленные порезы и ссадины. Женщина с рудыми волосами, лет 30, лежала на земле еле дыша, в то время как двое бандитов ее насиловали. Семеро ублюдков, услышав грохот, повернулись, чтобы посмотреть на непрошеного гостя.


Без всяких эмоций на лице, Антон выстрелил в них паутиной, моментально обездвиживая, и быстро забежав за спину, рукоятью «жала» отправил их в короткий сон.


Двое девушек были еще в нормальном состоянии, но женщина еле дышала. Без раздумий, Антон вынул сок энта и дал ей в рот 3 капли. Как только она их проглотила, ее состояние мгновенно улучшилось. Он также дал девушкам по капли сока.


Антон не давал им больше, потому что их тела могли бы не выдержать мощи, которой обладал сок энта. Их раны зажили, но их психическое состояние осталось очень шатким.


Парень посмотрел на главаря, который всем видом говорил о непричастности к этому. Связав его и других бандитов паутиной в кокон, он забросил их в камеру, и заклеил дверь паутиной.


Посмотрев в решетку, он оскалился и сказал:


--- Не скучайте, я скоро вернусь.


После, он вернул женщину в камеру с детьми, дав и им по капли сока, и посмотрев на девушек сказал:


--- Сидите здесь, я пойду расчищать дорогу.


За 1 час, он убил всех бандитов. Вернувшись к заложникам, он заметил, что женщина проснулась и ее взгляд был направлен на него.


Парень рассказал, что Волотур его учитель по выживанию, и что он знает об их проблемах, более того, он уже уничтожил всех бандитов, которые были на пути выхода. Он вывел их из трущоб, где их ждал Волотур. Он знал, что они были где-то здесь, но из-за разных проходов, он не знал, куда именно идти.


Антон передал их Волотуру и сказал, что он должен заняться еще одним делом. Вернувшись к камере, он посмотрел на всех бандитов. Они уже оклемались после ударов и сейчас, с ужасом смотрели на Антона.


--- Вы уж извините за опоздание, сейчас вам будет немножко больно--- сказал он, доставая «жало». Первым делом, он провел кастрацию «животных» узнав у них место тайника. После, он сделал надрез на каждом бандите и вдавил им в рану мясо монстров уровня слуг 2 ступени, и зашил раны.


Антон, идя по тоннелям, видел много крыс, поэтому такого рода наказание было поистине чудовищным. Последним штрихом было то, что выходя из камеры, маленькими каплями крови призвал много крыс, которые сразу же обходя Антона, ринулись в камеру. Глаза и крик наполненный страхом сильно удивил Антона, но он ушел к месту тайника бандитов.


Через 2 часа, он вышел из трущоб весь измотанный и улыбающийся. Но улыбка была не от радости, а от горечи осознания того, что сегодняшняя ситуация, это только начало уродливой стороны этого мира.


« Да уж, это явно не похоже на историю героя, которую я себе представлял.»-- вздохнул он и отправился к дому Волотура.
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Антон пришел к дому Волотура. Он зашел в дом и увидел, что жена Волотура плакала у него на руках. Антон решил не вмешиваться в их разговор и посмотрел на 2 девушек. Они уже были умытые и в нормальной одежде.


Лица девушек были бледные, поэтому Антон вынул мясо монстра слуги 5 ступени. Мясо этого монстра было весьма сочным и качественным, ведь это мясо было монстра в виде кабана. Он сразу же приготовил им жареное блюдо, так как на большее, он ничего не способен. После, он дал им их поесть, чтобы они немного восстановили силы.


Антон поговорил с девушками, и выяснил, как они попали к бандитам. Как оказалось, они были дочерями одного горожанина. Однажды бандиты питались изнасиловать девушку, а их отец, идя ночью домой из работы, сразу же поднял тревогу крича на бандитов. Бандиты ушли, ведь за их головы уже была награда. Так уж вышло, что они узнали, где живет их отец, и еще больше возрадовались, узнав что у него есть такие прелестные дочурки.


Они ночью быстро ворвались в дом, и убили его, а девушек забрали с собой. Потрясенные смертью отца, они также познали на себе жестокость изнасилования. Для них это было ужасно, и он хотели тогда только смерти.


Но после того как они увидели силу Антона, им захотелось стать такими же сильными. Девушек звали Иделия и Атла. Атле было 20, в то время как Иделие 18. Они были на вид очаровательными девушками.


Но этот мир не будет никого жалеть, поэтому они очень сильно упрашивали его помочь им стать сильнее. Так как эта банда не последняя в городе. Антон отчасти понимал их стремление стать сильнее. Месть - это блюдо что подается холодным.


--- Я вас возьму с собой и помогу вам приобрести силу, но вы должны полностью меня слушать и выполнять приказы.


Он пообещал им, что возьмет их с собой, поэтому лица девушек стали немного спокойней. Антон повернулся к Волотуру, и передал ему колбу крови зелено-шерстного тигра уровня воина, вместе с кристаллом маны 5 ступени. Так как метаморфоза этого тигра, была намного сильней метаморфозы Волотура, то поглотив ее, он станет сильней.


Антон рассказал ему все, что он хотел. Волотур согласился со всем сказанным, он также решил уйти в ту деревеньку с семьёй. Там он сможет всегда быть с ними и тренировать девушек.


Через 3 дня, Антон вместе с девушками и всей семейкой пошли в лес Королевского ворона. За 4 дня Антон устроил их там и отдал сестриц на попечение Алеегре. Та была не против, особенно услышав об их истории. Также он рассказал Алеегре о своих планах и о Рагнаре.


--- Я поняла, но все же будь осторожен в своем путешествии, и не влипни в очередную передрягу--- сказала она, смотря на потерянную руку Антона.


Покинув их, он сейчас направлялся в гильдию в Норзлаке, но совсем другой внешностью. Он не увидел Рагнара за стойкой, поэтому сразу же ушел продавать все кристаллы и кровь. Теперь, у него в кармане вместо 140 золотых, лежало 206. Он сразу же пошел туда, где мог быть Рагнар.


Как и ожидалось, тот был в таверне «Мерлин».


--- А ты все осторожней и осторожней, но лицо у тебя все равно хмурое--- сказал Рагнар. Он сразу понял, что это был Антон, ведь он хорошо знал его стиль походки.


--- Давай только ты не будешь кричать, типа «ооо, паренек беги тебя девушки ждут», как дела?


--- Все нормально, были личности, которые расследовали ее смерть, но все без толку. Кстати, вот держи, это тебе очень пригодиться.--- сказал Рагнар и дал ему свиток пергамента.


Раскрыв его, он увидел очень подробную карту Империи Стальной горы. Для Антона очень уж не хватало карты, но теперь ему осталось получить компас.


--- Сейчас не думай о компасе--- сказал Рагнар,--- Мерлин нам говорил, что для вас есть особые компасы, но как они создаются, описано в его книгах. Также он упоминал, что ими могут пользоваться только земляне.


Антона это сильно шокировало. Мерлин смог позаботится даже об этом. Насколько же он удивительный человек?


--- Ладно, за все это спасибо. Я уже сегодня думаю отправляться в Рогхен, так что в ближайшее время мы не увидимся. Как только я о кое-чем позабочусь, то возможно вернусь сюда.


Антон рассказал ему и о девушках, которые сейчас были в деревне Драс.


Рагнар улыбнулся и сказал:


--- Хорошо, как найдешь Мерлина, передай ему, что мы так и не отплатили за свои жизни.


Антон, допив эля, вышел из таверны. Покидая Норзлак, он лишь один раз повернулся к нему. А потом с легкой улыбкой отправился в Рогхен.


« Пришло время путешествий. Этот мир очень захватывающий. Если не считать ужасных людей, то я еще не видел зверолюдей, ну или прекрасных эльфиек. Я хочу увидеть Драконов, да, их я точно должен увидеть. Ну, ждите меня мои русалки, я точно сделаю так чтобы мое имя помнили все!!!!.»


+++++++


Столица королевства Олбрус, Зал Короля. На огромном троне, сделанным из чистого хрусталя, сидел высокого роста мужчина. Его королевский наряд полностью подчеркивал статус, а в его мощное тело, имело силу настоящего льва. Его глаза имели отблеск невероятной властности.


Это был Король, Раинхард Олбрус Старший.


Перед ним, на коленях склонялся тощего вида человек, одетый в дворянской одежде. Его взгляд был очень высокомерен, но перед королем, он не смел этого показывать.


Это был советник короля—Торсилис.


---Это правда???--- спросил Король повелительным голосом, сверля советника.


--- Чистейшая правда Ваше Величество, со слов того чистокровного, он не единственный выживший с той стальной птицы. Как оказалось, мы больше не смогли узнать ничего более полезного.


--- Вот как? Это может быть не плохо. Организуйте отряд для поимки эльфов и поимки выживших чистокровных. Мы любой ценой должны узнать секрет зелья для чистокровных. Получив его, мы сможем сразу же подавить все остальные королевства. И еще одно, я приказываю отправить развед отряд к границе земель демонов.


--- Будет исполнено Ваше Величество!—ответил советник.


++++++++++++


В это время, Антон беззаботно шел в Рогхен, даже не догадываясь, какие опасные события могут случиться с ним в ближайшем будущем.


23 глава:


Антон шел сквозь лес в направлении города Рогхен. Этот лес уже не был на территории Королевского ворона. Всего в этом королевстве было зафиксировано 7 монстров уровня Короля. Монстры уровня Императора не появлялись в этом мире спустя 300 лет. Этот лес был известен особенным типом короля монстра.


Королевская улитка сна.


Ее очень неординарное название, было для всех знаком настороженности. Это название не значит, что она вечно спит. Все как раз наоборот. Все ее жертвы были сначала обезврежены сном, а потом обглоданы до костей. Никто так и не узнал, как она усыпляет врагов, но исследователи думают, что она использует испарение своего тела, как оружие.


Исследователи, это организация, которая очень много усилий прилагает для исследования монстров. Конечно, что их книги не такие дотошные, как книги Мерлина. Когда Антон читал его книгу, то уже после пятой страницы, ему захотелось спать. Его книги слишком подробные, но столь дотошная информация, может сильно ему понадобится в выживании.


Об атрибуте скорости, которым обладал недавний грызун, Антон узнал именно из книги Мерлина. На данный момент, единственным вопросом которым он интересовался, были книги Мерлина, которые он надеялся получить в Рогхене. Этот город был в 2 раза более продвинутым, чем Норзлак. Само собой, что в нем и библиотека будет лучше.


Антон двигался в сторону города с активированной метаморфозой, делая частые привалы. Своими тремя руками, данных от метаморфозы, он умело манипулировал паутиной. На данный момент, он думал о новой технике или приеме, что поможет ему против сильного монстра.


У него была идея, создать нить-гильетину в огромных количествах и найти в городе кого-то, кто сумел бы связать с нее кольчугу. Сама нить укрепленная магией была очень крепкой, но если ее натянуть, она становилась оружием подобно острейшему лезвию.


Также Антон думал о создании лука и соответственных для него стрел. Он уже давно задумался над этим. Убивать врагов с дальней дистанции, намного безопаснее, чем сражаться в ближнем бою.


Антон шел и думал до тех пор, пока в далекой местности, не услышал громкий рев. Он на минуту задумался, так как он не мог понять, на что этот рев похож. Парень начал раскидывать паутину вокруг себя, для разведки и через 3 минуты, он засек монстра.


Почувствовав как туго натянулась паутина, Антон сразу понял — тот монстр очень огромен. Пускай между ним и монстром был только километр, но он отсюда мог слышать его топот.


Антон решил посмотреть на этого монстра. Он осторожно приблизился к нему, и посмотрел на него. Его рот раскрылся от шока. Существо, было огромным, в 10 метров высотой, его могучие ноги несли эту огромную тушу с огромной силой. Его хвост был просто ужасающим, а его челюсти были сплошь покрыты острыми зубами. Кровавые глаза то и дело выискивали свою жертву.


Первым делом, Антон протер свои глаза. Это ему не помогло, и он ущипнул себя, но все было нормально, и он точно не спал.


«Не ну я ожидал там всяких фей в этом мире, эльфов , драконов, не знаю…… ну там всяких монстров…….НО ДИНОЗАВР! Блядь…… И эта тварь еще и уровня воина 5 ступени, и больше всего, что такой монстр может быть с физическим атрибутом силы.»


Антон смотрел на этого огромного монстра, не зная, что надо делать. Сражаться он сейчас явно не намеревался, ведь даже если он и победит, что он сможет сделать с такой горой мяса?


Но он не успел принять решение. Похоже, что эта особь имеет не только хорошую силу, но и хороший нюх.


----ГГГГГРРРАААААААААААААА!!!!!!!!!


Невероятный громовой вой этого монстра, заставил Антона плотно закрыть уши, даже его кости начали дрожать. Если бы он не сделал этого, то его мозг мог взорваться. Монстр начал набирать скорость, направляясь к Антону. Ясное дело, что он бежит не дорогу у него спрашивать.


Антон выстрелил в него паутиной, стараясь прикрепить его ноги к земле. Он сразу же обрадовался, когда монстр приостановился, но в следующий момент его улыбка исчезла, заменяясь выражением шока.


Этот монстр, просто-напросто вырвал огромный кусок земли вместе с паутиной. Пускай он и обладал аномальной силой, но его скорость желала лучшего. Для Антона убежать от него было пустяковым делом, и поэтому, он сразу же начал быстро убегать.


За время в 20 минут, он уже должен был быть очень далеко от него. Антон вернулся к нужному направлению, смотря на местоположение солнца, он пошел к городу. Он потратил еще 2 дня на дорогу, и вот, перед ним показалась стена в высоту 20 метров. Он снял свою метаморфозу, и посмотрев последний раз на лес, пошел к входу города.


Это и был город Рогхен.


У ворот города было очень много людей, которые желали пройти в него. Антон встал в очередь, пока оглядывался на других людей. Всего было 2 ряда. В первом были обычные простолюдины, тут же находился Антон. Во втором были знатные, богатые купцы и другие богатые люди.


Антон очень долго ждал, когда до него дойдет очередь, поэтому, он просто начал осматривать свой пространственный мешочек. Там был сок энта, зубы грызуна, а также его когти, и много книг Мерлина.


Недавно, он начал собирать кости из монстров слуги 5 ступени. В других книгах очень часто вспоминалось о том, что умелые кузнецы могут делать оружие из их частей тела. Например, из некоторых костей, можно было сделать отличные луки, которые были также крепкие как сталь, но легкие, словно ветки дерева.


Также из многих частей тел могут делать всякие алхимические зелья.


Для Антона, этот город является лучшим, чем Норзлак, в плане возможностей для развития. Ведь в лесу Улитки Сна, можно было легко встретить монстра уровня воина, а иногда даже уровня главы . Причиной, по которой в лесу Королевского ворона не было много сильных монстров как здесь, в том, что он защищает свою территорию. Для тех монстров, он был словно узурпатор.


Прошло еще 2 часа, и вот Антон уже стоял возле ворот.


---Стой, покажи свою пластину личности или иди в комнату проверки, там ты за деньги можешь получить временное удостоверение.--- сказал стражник, показывая на двери сбоку.


Антон, пока ждал времени своей очереди, уже узнал, что стражники этого города берут пошлину, и более того огромную. Хотя для него 1 золотой не проблема, но для обычных охотников это очень много.


Он тихо передал им 2 золотых, чтобы они не задавали ему лишних вопросов. Антон зашел в город, где сразу же отправился к гильдии охотников. Он не использовал свою пластину охотника, так как его внешность была изменена с помощью « иллюзии». Такое вот новое имя он придумал для кольца.


Антон не имел такого контроля маны, как Ритас, поэтому его внешность была не идеальной. С помощью карты города, которую он купил в ближайшей лавочке, он пришел к гильдии. Здание почти ничем не отличалось от здания в Норзлаке. Антон вошел в гильдию. За стойкой регистрации, стояла девушка, которая принимала задания. Она не была прекрасной. Обычная девушка.


Не увидев очереди, он без всяких проблем подошел к ней:


--- Я пришел из Норзлака, и мне бы хотелось получить совет, о каком-нибудь задании. А также скажите, пожалуйста, где здесь есть нормальная гостиница.


Девушка удивленно посмотрела на него. Ведь он был очень молодым, да и еще одноруким калекой.


--- Я поняла, дайте вашу пластину, мне нужно все проверить. Меня зовут Залдина. Задания вы можете выбрать сами, какое хотите. Но выполнить его вы должны обязательно.


После, она начала проверять пластину. Антон ни капли не волновался, так как Рагнар поменял информацию о чистоте его метаморфозы, на нечистую 3 ступени.


После проверки, она лишь фыркнула, так как такое значение было очень слабым. Она видела людей и с получистой родословной, поэтому знала, как сильны те люди. Она считала его лишь молокососом, который не знает настоящей силы.


Антон, увидев ее реакцию, лишь улыбнулся. Он сразу же забрал пластину и пошел на верхний этаж, для покупки книг Мерлина. Но его путь перекрыли три взрослых мужика. Они смотрели на Антона, злобно ухмыляясь.


--- Вы смотрите, до чего наша гильдия опустилась, они уже таких калек нанимают ха-хаа-ха-хаа-хах. Слушай меня парень, быстро уходи отсюда, пока я тебе зубы не пересчитал!


Антон, оценивая эту троицу, повернулся к Залдине, и спросил:


--- Что будет, если другой охотник хочет устроить драку в гильдии и его ненароком убьют.


Вся троица явно была взбешена, они уже смотрели на него как на смертника.


--- Ну, по закону если они нападут на вас первые, то вы имеете полное право на убийство, как акт самозащиты.


« В этом мире, я точно не могу прожить и дня без убийства»--- подумал Антон, доставая «жало».


24 глава. Сущность крови и разнообразность магии.


Антон, единственной рукой достал «жало», и улыбнувшись мужикам, сказал:


--- Парни, я может и однорукий, но я пришел сюда от Норзлака, и я шел сюда в одиночку. А вы, наверное, всего лишь на всего отходите на пару метров от города, но уже думаете что можете считаться ветеранами. И судя по тому, что я не вижу ни единого шрама у вас на лицах, то так оно и есть, в то время как я, потерял свою руку убивая сильного монстра. Да у вас молоко на губах еще не обсохло.


Их лица покраснели от ярости, даже на их лбах проступили надутые вены. Они еще никогда небыли так рассержены. В это время, Антон лишь ухмылялся, и в его глаза так и говорили «ну же, нападайте». Но сказанное им было правдой.


Эти охотники охотились лишь на очень слабых монстров. Хотя их тела были неплохо развиты, они были очень трусливы.


Как Антон не мог понять, что эти люди лишь хотели показать себя ветеранами. Он очень многое узнал от Рагнара. Очень часто встречаются такие люди, которые любят удовлетворять свое эго. Все эти люди так и кричат, что они герои, которые могут завалить монстра одной левой. Тела таких людей, всегда стройные и красивые, да и лица их подходят под описание героев.


Но как действуют истинные охотники? Они занимаются истреблением монстров и всегда находятся на передовых позициях на поле битвы - они те, что постоянно балансируют на грани жизни и смерти, каждый раз дразня самого Бога смерти. И, естественно, их тела сплошь покрыты шрамами от былых ран - а значит, они не всегда соответствовали внешнему виду «героя», что жаждал видеть народ.


И сейчас эта троица полностью являются из первого варианта. Увидев вытянутое «жало», они не могли решиться на действия.


--- Чего мы ждем? Нас трое, а он лишь калека!--- закричал один из них и напал на Антона. Он быстро достал тесак и замахнулся на него. Но он так и не смог его ударить. Скорость и реакция Антона была очень быстра.


Он применил один прием, которого его научил Рагнар. Парирование. Так как Антон имел очень хорошую скорость и реакцию, то против медленных людей, такой прием имел высокую эффективность.


Парировав атаку, он сразу же контратаковал. Его «жало» моментально пронзило охотнику кисть руки. От боли, тот очень сильно закричал и отпустил тесак. Если бы Антон захотел, то мог просто оторвать его кисть.


Антон не теряя преимущества, очень сильно толкнул ногой в живот с мыслями « ЭТО СПАРТА!!!. Остальные двое, лишь вытащили свои тесаки, но не напали. Ведь все движения Антона, были очень быстры, без лишних сомнений.


--- Это не конец!!--- крикнул один из них, взяв своего друга, убежали из гильдии. Антон думал уже идти на верхний этаж, что бы купить книги, как вдруг почувствовал на себе несколько сосредоточенных взглядов. Уходя, он мельком посмотрел на тех людей. Их взгляды были наполнены жадностью и волнением.


«Неужто они поняли что я чистокровный?»--- подумал он.--- я вроде бы говорил на языке этой страны.»


Хорошая способность чистокровных, понимать любой язык, также им вредила. Если они внезапно заговорят на другом языке, то люди могут сразу же их узнать.


Антон решил, что они возможно, просто хотели обокрасть его, увидев его «жало». Но он плюнул на это и начал покупать все книги Мерлина, которые были в гильдии. За все книги, он заплатил до 2 золотых.


После, он ушел из гильдии и направился к известному здесь кузнецу. Заходя в его лавку, он сразу же увидел большой ассортимент доспехов и разного рода оружия. За столом сидел очень мускулистый дядька с лысой головой.


Смотря на него, он сразу же показал ему «жало». Глаза кузнеца сразу же засияли, словно алмазы.


--- О-хо-хо-хо-хо, давненько я не видел металлическую кость монстра.


--- Вы знаете что это?--- спросил Антон.


--- Конечно, это же кость, которая образуется у некоторых зверей, как одно из мощных оружий. Но она настолько редкая, что люди могут просто поубивать за нее. Она также редка, как кристальная жемчужина. Так каково твое пожелание? Хочешь, чтобы я сделал тебе кинжал?


Антон думал о том роге, что он нашел в гнезде Королевского ворона. Его «жало» не идет даже в подметки, в сравнении с остротой того рога. Но этому кузнецу не хватит навыков, что бы его обработать. Поэтому, он должен думать о нынешнем возможном оружии.


--- Да, сделайте мне с обоюдоострым лезвием. Также было бы неплохо сделать мне лук с вот этих костей.--- сказал Антон и передал ему кости монстров.


Кузнец, чье имя Дакро, посмотрел на эти материалы, и пообещал сделать все это за 50 золотых. Срок работы -- 3 дня. Антон согласился и ушел искать таверну. Найдя ее, он заказал себе комнату на ближайшую неделю. Парень поел и пошел к себе в комнату.


В комнате, он читать новые книги Мерлина, и теперь он очень много чего понял.


Первое, это то, что если он выпьет кровь физически атрибутного монстра с помощью своей метаморфозы, то он может получить его атрибут. Но чтобы выпить ее без этой метаморфозы, нужно сначала уменьшить ее концентрацию с помощью алхимии.


С Антоном случился первый вариант. Его скорость увеличилась, когда он усвоил кровь грызуна. Если бы её выпил кто-нибудь другой, то его тело взорвалось, не выдержав мощи крови.


Но в этом то и загвоздка. Пауки всегда поглощают самое полезное из своих жертв. Антону не нужны никакие ингредиенты, его метаморфоза стального паука, сама превращает кровь монстра в эликсир. Также Антон узнал, что похожий метод использует Организация Воителей, там же, те изучают магию укрепления тела. Общее название такой крови – Сущность крови.


Второе, и самое интересное для Антона—это то, что не обязательно изучать магию, можно, ведь придумать свою. Существует много видов магии, как некромантия, рунная магия, стихийная, магия тела, и тому подобное. Если на земле, ты хорошо учил физику, химию , или биологию, то считай что в этом мире, ты уже прирожденный маг.


« Своя магия, йо-хо-хо-хо-хо, так значит, я смогу придумать какую-то мощную магию, да? Магию, которая будет убивать всех моих врагов.»--- подумал Антон , и внезапно его лицо изменилось.


То, что задело его глаз, была строка, которую он еще не перевел. В ней было записано следующее.


« Если вы пробудили источник маны, то для вас это отлично. Теперь вы можете увеличить количество маны, в своем теле посредством поглощения кристаллов маны. Заклинание поглощения лучше использовать, когда ваш запас будет немного исчерпан. Найти меня вы сможете с помощью компаса Воробья. Удачи в вашем выживании»


Антон смотрел на заклинание поглощения и все время, не мог найти слов. Мерлин и вправду гений раз смог придумать такое заклинание.


Третье, в этом мире и вправду есть много видов динозавров. Как тут говориться, люди из Земли попадают сюда из-за пространственных дыр, что начали появляться 20 лет назад. Причина их появления, это ухудшения климата и природы на Земле. Динозавры попали сюда по той же причине. Доисторический взрыв кометы об землю, уничтожил климат и открыл много этих дыр, через которые динозавры бежали от катастрофы.


Что-то такое и думал Антон. Ведь тот динозавр, был почти точь-в-точь, как в их мире в научных фильмах. Сейчас Антон уже начал думать о собственной магии. Он начал вспоминать о своих преимуществах и недостатках. Но от размышлений, его прервал шорох. Кто-то пытается тихо залезть к нему в окно.


Превратившись, он сразу же залез на потолок над окном.


«Ну что же, давайте воришки, я уже вас заждался!»--- подумал он, готовя паутину.


25 Глава: Выживает самый подготовленный


Окно в комнате Антона, было закрыто на крючок. Парень начал готовить сеть, чтобы поймать воришку. Вот уже окно было умело открыто. Сначала показалась голова с кошачьими ушками, а потом и сам вор….. точней воришка.


Это была девочка с метаморфозой кота. Ее уровень метаморфозы был только начальный 2 ступени. Антон замер на потолке, удивляясь ее тихой походке. Но более удивительно то, что этой девочке было всего-навсего 13 лет.


Удивительно, что ее молодой организм, мог выдержать нагрузку на тело от метаморфозы. Антон решил не стрелять в неё паутиной и просто понаблюдать за ней. Она немного пошевелила ушками, вслушиваясь в окружение, а потом осторожно повернулась и посмотрела на потолок над окном.


Увидев «это», ее лицо в мгновение стало белым как мел. Увидев эти ужасающие, блистающие, словно желтый янтарь из ада, глаза, она хотела закричать. Конечно, Антон не дал ей этого сделать. Быстрым выстрелом паутины, он закрыл ей рот , и приклеил ее к полу, что бы она никуда не убежала. Уже прекращая свою метаморфозу, он надумал ее допрашивать, как заметил, что она лежала без движения.


« Прирожденная актриса»-- подумал он, смотря на лежащую девочку. Ее дыхание было ровным, а тело – обессиленным, как у спящего человека. Но Антон уже давно знал, что если человек упадет без сознания, то его метаморфоза сразу же прекратит своё действие. Но метаморфоза этой девочки была активна.


--- Если ты так и будешь притворяться спящей, то я отнесу тебя страже, и отдам тебя, как пойманного вора.


Она сразу же открыла глаза и смотря на него, начала отрицательно махать головой, всем телом при этом дрожа. Сама девочка была до ужаса напугана. Мало того, что он выглядел как чудовище, так он еще и был охотником средней метаморфозы. Она обычно обворовывала лишь охотников 1 и 2 начальной ступени.


Сам Антон лишь смотрел на нее, усиленно думая, кто ее послал. Он не собирался ее пытать. Ведь она уже была очень напугана.


--- Так, я буду задавать тебе вопросы, ты будешь на них отвечать кивками. Один кивок – да, два кивка - нет. Не будешь отвечать, я отнесу тебя стражникам. Тебя ведь кто-то послал меня обокрасть, верно?--- спросил он, смотря на нее. У девочки не было никакого оружия, так что нападением это точно не назовешь.


Та иногда кивала один раз, а иногда кивала 2 раза. Антон узнал от нее, что та троица, с которыми он сегодня повздорил, приказали ей украсть его вещи, а в особенности, его «жало». Но «жало» сейчас находится у кузнеца, так что она ничего не сможет у него украсть.


--- Где эти уроды? Я пойду и немного поговорю с ними,—Антон был раздражен, ведь всегда найдутся люди, которые захотят его обокрасть.


Узнав где те находятся, он дал малышке золотую монету, и отпустил. А сам в это время отправился к тем парням. На дворе уже была ночь – идеальное время для незаметного убийства. Сам Антон уже был возле места, где могли находиться те парни.


Это был старый дом, где сидели эта троица, попивая эль. Они были очень веселые и всегда громко смеялись. Антон превратился и зашел к ним. Он смотрел на их лица, которые с каждой секундой, становились все белей и белей. Ухмыльнувшись, он сразу же начал стрелять в них паутиной прикрепляя их ноги к полу. Они начали превращаться, но Антон не особо об этом волновался. Все трое превратились в монстра, очень похожего на кабана.


Антон лишь смотрел, как те сильно крича, не могли разорвать паутину. Так как их дом был очень далеко от торговой площади, то он не боялся, что стража может прийти на помощь.


Антону не нравились люди, которые используют других ради своей выгоды. Они не представляли собой никакой опасности для него. Поэтому, он просто заклеил им рты и нос что бы они задохнулись. После, он забрал их деньги и ушел к себе в гостиницу. Он взял себе самый лучший эль на их деньги, и ушел к себе в комнату. Там, он все еще стал читать книги Мерлина, узнавая все больше и больше интересных фактов.


На следующий день он пришел в гильдию. Взяв задание на добычу жала 5 монстров, Антон прочитал их описание . Так называемых зеленых острожалов – вид ос, сила которых должна быть в пределах 3 ступени слуги. Пускай ему регистраторша и говорила взять команду, Антону было все равно. Он игнорировал её, и все время думал о новой магии.


Даже сходив, и посмотрел на верхний этаж, все заклинания были такими же слабыми. Там было лишь одно заклинание, которое его заинтересовало. Уменьшение веса. Так как мешочек Антона вмещал многие вещи, но их вес никуда не девался. Поэтому он и купил это заклинание.


То, что Антон хотел купить на аукционе, это пространственное кольцо. Они могли вмещать больше вещей и при этом иметь вес обычного кольца. Аукцион начнется через неделю. Поэтому, прямо сейчас, парень хотел начать быструю охоту. Чем больше материалов он сможет добыть и продать за это время, тем больше шансов купить столь потрясное кольцо.


Также он решил продать 2 колбы сока энта. За одну колбу, могут дать очень огромную суму денег. Но Антон ясно понимал, что многие люди захотят также забрать его оставшиеся колбы сока. Поэтому он использует свойства кольца, что бы менять свою личность.


У парня после оплаты кузнецу, останется около 140 золотых. Но он знал, что этой сумы будет мало для покупки кольца. Многие местные знатные и дворяне уже приезжают на этот аукцион. Сейчас, он пошел в магазин гильдии, купив некоторые средства для заманивания особых, ядовитых монстров. Он все же хотел иметь хоть какой-то яд, ведь какой же это страшный паук, если он без яда?


Выходя из гильдии, он снова почувствовал пристальные взгляды за ним.


« Хотите забрать «жало»? Отлично, надеюсь, вы пойдете за мной в лес!».-- подумал он и начал бежать в лес Улитки Сна. Там, он быстро превратился и начал распространять паутину, радиусом в километр.


«Бинго!»-- подумал он, ведь его паутина смогла засечь 7 человек, что бегут за ним с разных направлений. Также он засек некоторых монстров.


Антон побежал к тому, кто был ближе к нему. Он сразу же начал готовить паутину, чтобы выстрелить в врага. Как только тот появился, он увидел парня лет 28 с метаморфозой гончей собаки черно-синей раскраской, начального уровня 5 ступени . Антон сразу же попал тому в ноги, моментально его обездвиживая.


Он не ждал времени, пока тот начнет кричать, и сразу же вложив ману в пробивную нить. Пробив горло парня, она забрала его жизнь. Антон быстро взял все его вещи и закинул их в мешочек. Дальше, он побежал на следующего преследователя.


Ему нужно было действовать очень быстро, так как они могли почувствовать запах крови. Почти большая часть охотников, используют метаморфозу монстров с отличным нюхом. Ведь имея его, можно не бояться засады монстров.


Следующие четверо противников, были лишь начальной 5 ступени. Антон убил их без проблем. Но вот его проблемой, стали остальные двое. Они уже почувствовали запах крови и поэтому решили действовать вместе. Более того, они оба были охотниками средней метаморфозы 1 ступени. Антону пришлось потратить около 30% маны, приготовив им маленький сюрприз.


Сейчас, он смотрел на них, спрятавшись в кронах 65 метрового дерева, используя возможности кольца «Иллюзии». Он носил специальную повязку на пальце, поверх кольца, чтобы люди не увидели его.


Один из них имел метаморфозу волка, в то время как другой -- метаморфозу льва. Антон смотрел на первого охотника, и готовился пустить в ход пробивную паутину, вложив в нее 5% маны. Парень резко сорвался с места, падая на обоих охотников. Он также вложил 5% маны в кольцо.


Тот, что был волком, сразу почувствовал опасность сверху, и резко начал отскакивать. Второй охотник тоже думал двигаться, но его движения были не такими ловкими, как у первого. Антон выстрелил и сразу же пробыл ему голову. Пронзив голову насквозь, нить вышла из подбородка, и из его черепа начала быстро течь кровь.


Не теряя времени, он побежал за последним охотником, который был полностью испуган. Его страх возник из того, что он не смог услышать ни звука приближения Антона. Только его чувство опасности смогло его спасти, но это не долго.


Антон, все время улыбаясь, стрелял паутиной в охотника, но тот, используя слух, всячески уклонялся от паутины. Он полностью кинул свои силы на побег.


Вдруг, этот охотник резко упал, при этом вывернув лодыжку. Это и был сюрприз Антона. Он знал, что за охотниками слишком долго можно было гнаться, поэтому заранее усеял эту местность ловушками из нитей. Нога охотника была приклеена к паутине.


Антон просто стрелял паутиной, иногда специально промахиваясь, чтобы загнать его в эту местность. «Выживает самый подготовленный»—это были слова Рагнара.


Следующим выстрелом, он убыл его пробивной нитью, попав прямо в сердце. Осматривая тела, он быстро собрал в них всё, что можно было сбагрить. Если не считать доспехов, то он получит 21 золотой и 7 серебра.


«Неплохо, но мало»--- подумал он, и начал идти к месту обитания острожалов. Если бы Рагнар знал, что он убил двух охотников средней метаморфозой, то наверняка кричал от страха. Конечно, что без кольца «Иллюзия», он не смог бы их всех перебить.


26 глава: Рогатая ядовитая жаба


Антон потратил еще час, для того чтобы прийти к гнезду острожалов. Судя по информации, имеющейся в гильдии охотников, острожалы летают группой по 5 особей. Но их гнездо оберегает королева острожалов, уровень которой был Вожака стаи 2 ступени.


Антон очень сильно был удивлен такой мощью. Оказалось, что в окраинах леса Улитки Сна, живут еще несколько таких монстров. Здесь очень много монстров, как уровня воина, так и глав. Вожаки стаи имеют свои собственные маленькие армии.


Иногда эти Вожаки стаи, могут создавать «Потоп». Стаю монстров, атакующих города и деревни. Они делают это для того, чтобы уменьшить популяцию монстров в лесах. Вожаки стаи могут легко понимать человеческую речь. Сейчас для Антона, они были ужасающими противниками.


Но он пришел только поймать 5 монстров, и принести их жало. Антон быстро сумел найти таких, и без проблем убить. Он осторожно извлёк их жала, и уже собирался уходить в гильдию, но сразу же напряг слух. Он услышал очень громкий шум по правую сторону. Судя по шуму, это было в 400 метрах от него, но он даже сюда, он услышал треск деревьев.


«Неужто, опять тот динозавр бушует. Думаю, если посмотрю, то ничего опасного не произойдет!»--- подумал он и начал передвигаться к тому месту.


Антон услышал громкий шум, очень напоминающий кваканье, но это кваканье было на столько громким и глубоким, словно монстр, издавший этот звук, был очень огромным.


Антон приблизился к месту, в 50 метров от схватки, прячась в листьях какого-то неизвестного дерева, и увидел 2 созданий. Человека в доспехах и в боевом состоянии, который был словно ребенок, по сравнению с монстром. Но сам монстр чуть не заставил Антона блевать.


Огромных размеров жаба. Ее зелено-красной расцветки тело, было полностью покрытое непонятной слизью. А ее спину украшало несколько шипов. Над глазами жабы, было два выступа в форме рогов. Ее ужасно отвратительный рот был полностью открыт, крича на вооруженного человека перед собой.


«Рогатая ядовитая жаба»--- подумал он, когда понял что это за монстр. Ее уровень равнялся главе 1 ступени. Смотря на габариты этой жабы, Антон искренне был рад, что в прошлый раз, ему попался именно грызун. Бедные девушки. Им поистине будет трудно заработать свои кристаллы маны.


Эта жаба не имела какой-то огромной скорости, от нее мог убежать даже обычный охотник 2 начальной ступени. Но слизь на её теле, способен защитить практически от любого стального оружия, а ее ядовитое дыхание могло убить сотню людей за 10 секунд.


Бедный воитель, он же из Гильдии Воителей, то и дело, что немного уклонялся от плевков жабы. Жидкость, попадая в деревья, моментально их разъедала.


Против такого монстра, могли бороться только маги огня с средней магией. Ну, или безумцы, которые хотят покончить с собой. Антон хотел бы её убить, ведь за нее могли дать очень высокую цену.


Но чтобы попасть в нее, он должен подождать, чтобы жаба открылась для атаки.


Антон решил лишь попытаться ударить в неё, используя 50 % маны в пробивную нить. Он сразу же почувствовал мощь, что собралась в его атаке. Как только он увидел возможность, он сразу же выстрелил.


Этот выстрел попал жабе прямо в живот. Антон чуть не упал от шока. Такая мощная атака, оставила лишь глубокий порез на теле жабы. Почувствовав боль, жаба сразу же пришла в ярость. Ее рот сразу же начал набухать, пока его размер не превысил 2.5 раза.


Антон быстро начал убегать, так как его инстинкты начали бешено кричать об опасности, даже волоски по всему телу встали дыбом. Тот самый воин тоже начал убегать, но его скорость, ни в какую не сравнивалась со скоростью Антона.


С громким кваканьем, жаба выдохнула клубы дыма, которые сразу же начали распространяться вокруг нее. Все деревья вокруг начали исчезать, а воин, который попал в это облако, начал неистово кричать. Антон бежал как заяц, ведь он очень не хотел умереть. Сдохнуть от отрыжки жабы, что может быть хуже?


Он остановился, только когда перестал чувствовать опасность. Когда он посмотрел назад за собой, то по его щеке сползла холодная капля пота, а вся его спина была мокрой. Все в радиусе до 200 метров вокруг жабы попросту исчезло. Даже земля была превращена в гниль.


« Как будто АОЕ атака в играх.»--- думал Антон. Он действительно смог чудом спастись. Если бы он выбрал метаморфозу с преимуществом к силе, то вряд ли выжил бы. Такой противник был для него самым худшим.


Антон увидел, как жаба смотрела на него и начала стрелять сгустками слюны изо рта, которые словно снаряды, начали лететь в свою цель. Но он уверенно уклонялся и отступил. Антон вспомнил, что в Гильдии Охотников, всегда существуют задания по уничтожению таких монстров. Награда за такие задание очень огромная.


Антон вернулся в окраины леса и начал искать особенный тип зверей. Черно-лесные дикобразы. Эти монстры были 2.5 метров длину, имея на своих телах ужасающе острые шипы, и при этом, будучи монстрами слуги 5 ступени.


Антону были нужны именно их шипы. Из книг он узнал, что из шипов этих монстров создают очень острые стрелы, которые своей твердостью и остротой, не уступали стрелам из черной стали. Кузнец создаст для него стрелы из них, как бонус за заказ лука.


Как известно, черная сталь была в 2 раза лучше, чем простая сталь.


Антон уже смог найти одного, но убил его лишь через 10 минут. Так как он имел мало маны, то его эффективность уменьшилась. Но для него, нужно лишь 2 этих дикобразов, и вот он уже имел около 70 шипов.


Парень хорошо понимал, что в данный момент для дальнего боя, важнее всего лук и стрелы. Стрелы разделяются на три части: наконечник, древко и оперение. Что же касается лука, то он состоит из тетивы и рамы. Стрелы могут быть созданы в больших количествах, но луки куда более ценны! Всего есть два типа луков. Первый тип лука делается из эластичного материала и крепкой тетивы. Когда лук натягивается, то рама сгибается… И отсюда уже исходит мощь – благодаря сгибанию рамы лука. Это самый распространенный тип лука и весьма простой тип стрельбы. Его легко создавать, и обычные лучники всегда используют его. Второй тип лука обладает крепкой несгибаемой рамой и эластичной тетивой. Когда ты натягиваешь этот лук, то его рама будет оставаться твердой, а сама тетива будет растягиваться на поразительную длину.


Антон создал тетиву для лука из своей паутины. Он сделал ее более крепкой и эластичной. Он решил использовать второй вариант тетивы для своего лука.


Но главное для Антона было придумать магию. Он хотел придумать такое заклинание, которое способно подойти к любой ситуации. Но сейчас ему было сложно думать об этом. Он потратил много маны и пережил страшную атаку жабы, так что ментально, он был очень усталым.


Вернувшись в город, он пошел в гостиницу.


Но там ему сказали, что он больше не может быть в гостинице. Владелец всячески извинялся, отдавая часть денег, так как один знатный, хотел его комнату и угрожал владельцу многими проблемами. Все вещи Антона были у него в мешочке.


--- Не нужно извиняться, все мы люди--- ответил ему Антон. Он не обвинял его, ведь все решают и деньги и власть.


«Хмммм, куда же мне пойти?»--- подумал он, ведь все гостиницы были уже заполнены.


--- Пссс!....... Пссс!--- услышал он и посмотрел на край улицы. Его звала та самая девочка-кошка, которую Антон отпустил. Девочка подошла к нему и потянув за рукав сказала.


--- Если заплатите еще 1 золотой, то сможете пожить у меня.


«Надеюсь это не в трущобах»-- подумал он, но для него не было иного выбора, кроме как следовать за девочкой.


Глава 27: Сеть Паука


Антон следовал за девочкой к ее дому. Увидев дом, он удивился, ведь этот дом был достаточно неплох как для горожанина. В доме, Антон заплатил девочке золотой, после чего начал дальше читать книги Мерлина.


Всё это время, девочка тихо сидела и смотрела на Антона, при этом кушая мясную булочку, купленную по дороге домой. Антон никак не мог сосредоточиться на чтении, когда за ним смотрели.


--- Как так вышло, что ты смогла иметь метаморфозу? Ведь тебе максимум 13 лет, а обычные дети в этом возрасте, могли бы легко умереть.--- спросил он у нее.


--- Отвечу за один золотой!


«Чтобы выжить, она готова получить деньги даже от простых вопросов. Хотя это раздражает, но все же, мне очень интересно.»--- подумал он и бросил ей золотую монету.


--- Мои предки раньше были великими Воителями, поэтому моя кровь такая особенная. Родители говорили, что я могу использовать метаморфозу с 10 лет. Все из-за того, что у предков был странный обычай, что у убитого ими зверя, нужно пить кровь при этом принимая какие-то травы. Итак, я получила способность использовать метаморфозу в раннем возрасте.--- ответила она, сильно прижимая монету к себе.


Антон сразу же понял причину. Сущность крови. Если это так, то ее предки имели какой-то секрет эликсира. Но глядя на эту малышку, можно понять, что она слишком слабая. Но если помочь ей приобрести сильную метаморфозу, то она сможет стать очень сильной.


--- А что с твоими родителями, где они и что с ними?—спросил он.


--- Они умерли……….. когда отправились в лес Улитки Сна. Но перед этим, я получила от них кровь и кристалл маны, поэтому теперь я сумею выжить.--- ответила она со слезами.


Антон молча думал. Ему нужны свои «тайные уши», чтобы знать много чего о влиятельных людях этого города. В Норзлаке, Антон мог немного положиться на Рагнара, но здесь таких людей не было. И поэтому, он решил сделать услугу этой девочке.


--- Слушай, у меня есть кристалл маны 5 ступени слуги, и кровь монстра уровня воина. Я могу их тебе дать, но ты должна мне помочь в одном деле. Мне нужно знать о всех бандитских организациях, которые существуют здесь, а также о всех знатных. Всё, что они делают, и чем занимаются.


Конечно, что девочка не могла от такого отказаться, ведь улучшив свою метаморфозу, ей не придется больше воровать. Она с охотой закивала. Антон отдал ей все эти вещи и начал смотреть на ее метаморфозу.


Она быстро стала превращаться. Она стала немного выше, ростом в 1.2 метра. Ее кожа покрылась зеленой шерстью, лицо отчасти было похоже на звериное, а ногти на пальцах, превратились в острые когти. Начальная 4 ступень. Девочка действительно сделала такой рывок в силе.


Может для Антона, это и не было удивительно, но девочка была очень рада. Теперь у нее есть сила, чтобы войти глубже в лес, и при этом иметь шанс выжить.


---Завтра пойдем в лес для тренировок, там потом посмотрим на твою силу. Но есть условие, в городе можешь использовать метаморфозу только при смертельной ситуации.--- сказал ей Антон.


Нетри кивнула головой. Она послушно легла спать, не мешая Антону читать. После всего, он опять сел читать книги Мерлина. В них сказано, что некоторые люди могут быть очень сильны, и эта сила позволяет им очень долго жить. На данный момент средняя продолжительность жизни людей -- 120 лет, и это без использования метаморфозы и маны в купе с эликсирами. Королевская семья впустит в свою кровь, лишь метаморфозу очень сильного монстра.


Сильные люди этого мира, могут жить до 230 лет и это как минимум. Для Антона это был сюрприз. Вот только была одна причина, почему множество людей не доживают до этого возраста. Они умирают на охоте, в поисках еще большей силы. Также Мерлин пишет, что люди этого мира, будут вечными врагами против Королевства Мира.


Так как люди, для повышения своих сил, могут делать свои эликсиры из крови эльфов, а молодые эльфийки, являются очень красивыми секс-рабами. Эльфы с рождения имеют талант к магии, что сильно раздражает людей. Поэтому между ними такая вражда.


Сейчас Антон понял, почему Мерлин, не запрещал чистокровным использовать заклинание поглощения маны, при других людях. Потому-что его могли использовать только земляне.


Антон читал до тех пор, пока не взошло Солнце. После, он вместе с малышкой ушел в лес Улитки Сна. Так как утром он выпил кровь слуги 4 ступени при метаморфозе, то сейчас чувствовал себя бодрым.


Он быстро проверил силу Нетри, и был удивлен. Пускай она и была лишь начальной 4 ступени, но ее сила была наравне 5 ступени. На начальной метаморфозе, эта разница может быть не очень сильной, но на средней, это уже колоссальное преимущество.


Он отправил ее охотиться около окраин леса на слабых монстров, а сам отправился вглубь леса.


Сегодняшняя задача для Антона была в жалах 10 зеленых острожалов, которых он сразу же добыл. Но Антон пришел в лес не только для этого. Он решил расставить огромные сети для ловли сильных и огромных монстров.


Ведь так всегда делают пауки. Антон нашел место с огромными деревьями. Это была идеальная местность для ловли монстров. Используя ману, он быстро создал ловчую сеть, что висела в 10 метрах над землей.


Диаметр сети был около 50 метров. Для создания такой сети Антон потратил 90 % маны. Если бы это была обычная сеть, то разорвать её, мог лишь монстр воина 5 ступени с атрибутом силы. Но эта сеть была укреплена маной, в очень тонкую и крепкую паутину. Теперь разорвать ее, мог лишь монстр главы 3 ступени.


Но это лишь в том случае, если использовать силу. Против огня или кислоты, оно не удержит свою жертву. Антон, каждый раз поглощая кристалл маны, заполнял свой источник маны. Всего ему понадобилось 5 кристаллов слуги 3 ступени, для восстановления маны. Это кристаллы из острожалов. Похоже, ему понадобится очень много кристаллов. Но эффект себя оправдывал. Он чувствовал, что его источник маны увеличился на 5%.


Антон сумел сделать такой прогресс за день, в то время как магам, нужно на это больше месяца.


Парень установил еще одну ловушку в километре от предыдущей. Он запомнил их местоположение, чтобы прийти и посмотреть на результат завтра.


«Ну, ловись рыбка хорошая и плохая»--- подумал он и отправился на ловлю других монстров.


Антон двигался дальше, и все время искал монстров уровня воина. Он распространил паутину радиусом в километр и смог засечь некоторых. Он начал бежать на них, но это были лишь монстры уровня слуги.


«Что-то сегодня не прёт!»


Но он все же смог найти такового. Это был монстр, который лежал в глубоком озере. Крокодил длиной около 13 метров. Его огромный хвост был покрыт мощной чешуей. А его челюсть вся была в грозных клыках. Монстр имел тигриную раскраску.


«Тигриный чешуйчатый крокодил»--- подумал Антон, и немного насторожился. Это был монстр уровня воина 3 ступени.


28 глава: Стально-земные муравьи


Этот крокодил был почти полностью под водой. Лишь его огромный хвост лежал на берегу озера. Антон смотрел на него и обдумывал тактику борьбы. Самым лучшим выбором, было убить его с одного удара. Но смотря на его блистающую чешую, можно понять, что сделать это будет не просто.


Антон достал кровь монстра слуги, и разлил его на берегу озера. Монстр сразу зашевелился, когда учуял кровь в воде. Антон все это время был на 20 метровом дереве. Он приманивал монстра ближе к себе, пока тот не оказался в 20 метрах от берега.


Как только монстр не увидел ничего кроме лужи крови, Антон сразу же выстрелил паутиной в него. Он вложил по 2% маны, укрепляя нити, что бы монстр уж точно не смог их порвать. Восемь нитей быстро прикрепились к спине монстра, и Антон прикрепил его к огромному стволу дерева.


Крокодил сразу же взбесился и начал быстро уходить к воде, но нити достаточно сильно удерживали его. Лишь ствол дерева понемногу трещал, но выдерживал силу этого крокодила. Это было похоже на ловлю щуки с помощью спиннинга.


Крокодил мучился полчаса, пока Антон за ним смотрел. Он хотел его вымотать, чтобы потом легко убить. Но монстр тоже был не прост. Он тоже понял, что дело плохо, и быстро направился к дереву, на котором был Антон.


«Хе, и что ж ты сделаешь?»---издевательски ухмыльнулся он, когда смотрел на монстра.


Крокодил открыл свою пасть, и мощно вгрызся в ствол дерева. Одним укусом, он смог откусить огромный кусок ствола. Если он сделает так еще раз 15, то сможет перекусить ствол и убежать.


«Ах ты ж падла!»--- подумал он и готовил паутину, что бы закрыть монстру пасть. Быстро приготовив 20% маны, Антон сразу же начал накапливать пробивную нить. Сам крокодил уже 7 раз куснул ствол, перенеся всю свою ярость на это дерево. Он очень сильно хотел освободиться. Антон накопил ману за 5 секунд и мощно выстрелил в крокодила. Он целился конкретно в глаз, ведь это было слабое место любого живого существа.


Но пробивная нить не дошла до глаза монстра. Это гад, прикрылся своим мощным хвостом. Из-за этого, нить, пробив хвост, отклонилась от цели и попала лишь в лапу монстра.


«Мне обязательно нужно добыть смертельный яд»--- подумал Антон.


Монстр лишь яростнее начал бороться. Эта атака могла реально лишить его жизни. Антон все же хотел убить его, не тратя много сил, но похоже, что выбора у него не было. Он начал стрелять многими нитями при этом, укрепляя их маной, до тех пор, пока у него не осталось лишь 10 %.


Весь крокодил был почти полностью обездвижен. Из его хвоста лилось много крови, из-за чего у Антона сердце кровью обливалось. Парень достал из мешочка свое самое грозное оружие – Рог из гнезда Королевского ворона.


--- Сука, ты меня сам заставил!!!--- заорал Антон и прыгнул на крокодила. Тот не мог даже хвост поставить для защиты, как почувствовал, что его голову с легкостью пронзило этим рогом. Он умер почти мгновенно.


Антон, не теряя времени, быстро достал с него кристалл маны, и впился в тело крокодила, глотая его кровь. Вкус был ничем не хуже, чем у крови грызуна. Он начал чувствовать, как его тело, становиться понемногу крепче.


Даже кровь воина может его укрепить.


Антон наслаждался пиром, пока не почувствовал огромную опасность снизу. Он сразу же отпрыгнул к ветке дерева и посмотрел на врага. Там, где он стоял секунду назад, из земли появилась голова муравья. Его клещи не смогли поймать Антона.


Но этот муравей был не один. Вся земля вокруг тела крокодила, начала извергаться муравьями. Они очень быстро начали поглощать тело монстра.


Это были Стально-земные муравьи. И они были уровня воина 1 ступени. Антон в шоке и ярости начал стрелять паутиной и ловить этих насекомые, но их было просто пи*дец как много. За полминуты, эти монстры сожрали больше половины тела крокодила.


Как только они его доели, они начали быстро взбираться по дереву к Антону. Его добычу украли, и он не мог ничего с этим поделать. В таких лесах очень важно было быстро убивать, ведь кровь может привлечь других монстров.


Антон в злости начал ловить их, но чем больше он ловил, тем больше их вылезало из земли. У него не было выбора, кроме как отступить. Это был хороший пример для него, когда количество может выиграть у качества.


---------------------------------------------


Через 2 часа Антон вышел из леса. Он был в плохом настроении, благо, он успел немного выпить кровь того крокодила и забрать его кристалл маны. Он встретился с Нетри, которая была вся в грязи, но очень рада. Ее новая метаморфоза зелено-шерстного тигра, очень сильно ей понравилась.


Увидев плохое настроение Антона, она молчала и просто следовала за ним. Он рассказал ей о своей неудаче, из-за чего девочка была в шоке. Но не от того, что он упустил мясо крокодила, а от способности его убить.


Следующие дни, Антон охотился за монстрами. Он уже получил свой лук и стрелы, а также свое новое «жало». Теперь этот кинжал был более острый и имел более удобную рукоять.


Парень охотился на монстров и вместе с этим учился стрельбе из лука. Лук показывал хорошую эффективность даже против монстров уровня воина 1 ступени. Если на стрелы нанести яд, то это будет уже поистине смертельное оружие, дальность которого доходила до 2 километров.


Антон за всю охоту, смог заработать много денег, и теперь у него было около 390 золотых. Такая сума была поистине огромной для обычного охотника. И вот, настал день Аукциона. Много торговцев, охотников, и знатных, уже ожидали в специальной торговой организации «Моргет».


« Ну что же, надеюсь я смогу купить не только пространственное кольцо.» --- подумал он, заходя в здание.


Глава 29: Результаты покупок и «маленькие» проблемы


Антон сидел на кресле, в очень огромном зале. Он был настолько огромным, что мог вместить в себя до тысяч людей. Много знатных сидели в вип-комнатах, ожидая торгов. Сам Антон осматривал других людей.


Среди них было много охотников, воителей, магов, алхимиков и обычных горожан. Чтобы его не очень сильно подозревали, он изменил свою внешность. Проблемой была его отсутствующая рука. Он потратил ману, чтобы создать иллюзию руки.


И эта рука висела на плечевой повязке. Выглядит так, как будто он получил ранение и ждет выздоровления.


--- Дамы и господа, прошу вашего внимания --- сказал старик, который вышел из входа на подиум.


Одежда старика была сделана из очень дорогой ткани. Сам старик был лет на 50, но в его движениях, не было ни намека на слабость. Он явно был охотником и отнюдь не слабым.


--- Сегодня, наш аукцион считается открытым, и я попрошу вас быть очень внимательными, при покупке наших товаров, ведь вы уже не сможете вернуть их после приобретения.


Увидев, что никто не возражает, старик начал показывать первый лот.


--- Итак, первый лот в нашем аукционе, начинается с зелья маны, начального уровня 5 ступени. Для магов новичков это хороший выбор, ведь зелья могут помочь вам в восполнении вашей маны в битве. А мана мага – это его жизнь. Всего, мы имеем 50 зелий. Начальная цена-- 5 золотых.


Антон внимательно стал смотреть на зелья маны. Как ему известно, их делают из порошка кристаллов маны, после чего варят этот порошок с травами. Все вещи, что используют люди этого мира, делятся на те же уровни, что и метаморфоза. Это касается как магии, так и алхимии, брони и оружия.


Для Антона не имеет смысла покупать эти зелья. Ведь заклинание поглощения маны его полностью устраивает.


Эти зелья ушли одному магу за 15 золотых. Антон не только купит себе кольцо, а даже возможно заработает. Ведь он выставил на торг не только сок энта, но и кристалл маны того крокодила.


--- Следующий лот, это оружие начальной 5 ступени для воинов. Его сковал один из городских кузнецов, это непревзойденное оружие, может спасти вам жизнь в борьбе с более сильным противником. Начальная цена 20 золотых.


Это был клинок, который имел очень прямое лезвие. В длину этот клинок был 1 метр, его слегка красное лезвие было прекрасным. Робота неплохого мастера и это однозначно.


Сразу же многие новички-воители стали взволнованными. Это отличное оружие для них. У Антона, кинжал «Жало» имел только начальную 3 ступень, а темно-синий «Коготь», который он получил от Ритас – средний 2 ступени. Так что его не волновало это оружие.


Очень громко кричали воители, перебивая цену друг друга. Все же, клинок попал к какому-то воину за 50 золотых. Антон уже начал волноваться, а сможет ли он купить кольцо на свои деньги?


Торги шли дальше, и Антон смог продать свой кристалл крокодила за 50 золотых. Он был очень взволнован, так как это очень сильно повысило его уверенность. Продавались кристаллы маны уровня слуги, продавались лечебные твари и кровь монстров, но не выше чем воина 3 ступени.


И вот, Антон услышал то, чего он так ждал. Его сердце сразу же начало быстро биться. И не только у него, многие стали очень внимательно смотреть на этот лот.


--- Пространственные кольца! Начального 5 ступени. С пространством в 8 м3. Эти кольца очень подойдут для тех, кто любит приключения. С ним вам будет очень удобно в путешествии. Всего их 5. Продаются по отдельности. Начальная цена за первое – 100 золотых.


Антон был рад, что цена не так уж велика и поэтому начал смотреть, как многие начали повышать цену.


--- 110 золотых!!!


---120 золотых


---125 золотых….


Антон сидел, и каждый раз вздыхал, когда поднималась цена. Вот уже дошло до 200 золотых. Единственное что радовало, так это то, что при увеличении цены, желающих стало очень мало.


--- Итак, 220 золотых, еще ставки будут?


Антон начал свой ход.


--- 225 золотых— сказал он.


Многие люди посмотрели на него. Никто не ожидал, что у такого, не богатого на вид парня, будет столько золотых. У некоторых охотников на лицах была жадность.


--- 230--- ответил маг, который злобно смотрел на Антона. Было видно, что он уже кинул максимум своих сбережений.


--- 235 ответил Антон, и спокойно смотрел на мага.


Тот со скрежетом зубов, злобно крикнул:


--- 240 золотых!!!! Лучше оставь этот лот мне, если не хочешь стать врагом Гильдии Магов.


Теперь все стали смотреть на Антона. Многие ему сочувствовали. Ему угрожают грозной силой. Но Антон лишь ухмыльнулся. Ну и что с того? Он все равно изменил свою внешность. Как этот маг его узнает?


---250 золотых!--- сказал он.


От этих слов, глаза мага были словно у демона. Его дыхание было таким яростным, что еще немного и его грудь взорвется. Он с силой ударил по полу ногой.


--- Я запомню это!!!--- крикнул тот. Все люди смотрели на Антона, словно на безумца. Провоцировать мага было очень глупым поступком.


Антон смог с трудом получить кольцо, но он был рад. У него осталось немало денег. Около 190 золотых если считать и золотые за проданный кристалл . Он может еще что-то купить.


---А теперь главные лоты нашего Аукциона!. И первое -- это сок Энта!. Очень потрясающая и невероятная вещь. Особенно ценна для алхимии. Всего две колбы! Начальная цена --- 150 золотых за одну.


Услышав это, Антон чуть не упал с кресла. АЖ ЦЕЛЫХ 150 золотых, и за 2 колбы выйдет около 300 золотых, и это как минимум! Зал словно взорвался от восторга. Особенно взволнованными были алхимики. Цена очень быстро начала повышаться, пока лоты небыли проданы.


За две колбы он смог получить 423 золотых!!!. Это буквально пару месяцев напряженной охоты!


--- А теперь, давайте начнем продажу рабов!!!— громко сказал старик, и на подиум вышло много голых людей, закованных в кандалы. Антон заметил также подчиненных монстров.


Антону не было интересно, и поэтому он лишь сидел и ждал окончания торгов.


--- Следующий лот, это женщина, которая утверждает, что она принадлежит к очень мощному клану магов. Но как выяснилось, она не обладает никакой магией. Зато ее внешность, может хорошо вам помочь в согревании постели, ведь она еще девственница!!! Начальная цена 30 золотых!!!


Антон посмотрел на эту рабыню, и увидел отблеск непокорности в её глазах. На вид ей было около 19. Она смотрела на всех очень злобно, словно полностью ненавидит всех этих людей. Но она действительно была неплоха.


Ее карие глаза были очень чисты, она была очень стройная, ее каштановые волосы, спадали с плеч словно водопад, но Антону больше понравились ее непоколебимая воля, что так и прет от ее взгляда.


« Не все то золото, что сияет…»--- подумал Антон. Хотя эта поговорка означает совсем другое, но Антон иногда любил подстраивать все под себя. Ему хотелось проверить, правда-ли, что она была из клана магов.


Цена уже была около 60 золотых.


--- 90 золотых!!!--- сказал Антон, и зал мгновенно затих. Все понимали, что она и близко не стоит таких денег. Максимум 50 золотых. Но не 90.


Ее торги закончились, и она теперь принадлежит ему. Антон дождался окончания аукциона, и пошел в специальную комнату, где его ожидали его кольцо и рабыня. Там он заплатил за все купленное.


При этом, Антон чувствовал на себе много взглядов. Это явно те, кто решили забрать все его деньги. Антон знал, что после продажи сока Энта и покупки кольца, на него сразу же обратят внимание.


Ему показали, как контролировать печать раба, которая была на плече у девушки.


--- А где здесь можно переодеться, я хотел бы подробно осмотреть товар.--- сказал он, глядя на девушку. Та презрительно на него смотрела.


--- Да у нас есть комната, вон там возле лестницы.


Антон взял ее с собой и зашел в комнату. Он сразу же приказал ей не предавать его , выполнять все его приказы, и не нападать на него.


Потом он бросил ей доспехи из пространственного мешочка.


--- Как тебя зовут?


--- Леанора--- злобно ответила она.


--- Отлично Леанка, одевай, мы сейчас же уйдем подальше отсюда.


Та смотрела на него, как будто ожидая, что он выйдет из комнаты.


--- Если ты не начнешь переодеваться, то я прикажу тебе не двигаться, и сам начну тебя переодевать. Так что пошевеливайся!


Сам Антон начал менять свою одежду и доспехи, а его внешность вернулась. За время аукциона, он потратил 50% маны на скрытность своей внешности. Эти 2 часа были для него очень сложными. Когда он и Леанора переоделись, он сразу же взял ее за руку, и стал менять ее и свою внешность.


--- Так, я сейчас изменил свою и твою внешность, так что нам надо быть очень осторожными. Делай все, как я говорю.


После, они начали не спеша выходить из дома аукциона. Антон сначала почувствовал на себе много наблюдательных взглядов, но они сразу же прекратились.


Со стороны он и рабыня выглядели как два обычных охотника. Особенная красота Леанори, была очень хорошо прикрыта магией кольца. Вместе, они без проблем дошли до дома Нетри. Как только они закрыли за собой дверь, их маскировка сразу же исчезла, а Антон сел на пол и очень тяжело дышал. Его лицо было почти белым.


Маны в его теле вообще не осталось, поэтому он достал кристаллы маны, и стал их поглощать. Вскоре он восстановил 30 % от маны и довольно улыбнувшись, подумал:


«Хе-хе-хе теперь у меня и кольцо и рабыня. Мечты и вправду сбываются!»


30 глава: Сила мага


Антон очень подробно узнал у Леаноры, какой именно магией обладал её клан. Конечно, что ему пришлось приказывать ей, ведь она все также ненавидела его, и отказывалась подчиняться. Ее клан обладал магией "контроля предметов", или просто телекинезом. Антон внимательно слушал детали этой магии. Для Антона, она имела огромную важность.


Так как он учиться стрелять из лука, то способность телекинеза поможет корректировать траекторию полета стрелы. Минус в том, что она потребует слишком много маны, а также на начальном уровне, может контролировать лишь неодушевленные предметы. Но для Антона это не проблема. При открытии источника маны, мана чистокровного имеет объем, как и у мага среднего уровня.


Жителям этого мира, не нужно открывать источник, ведь у них, он открыт с рождения. Причина, почему Леанора, не может использовать магию клана, в том, что она не хотела прикладывать к этому усилия, и ее мана, не соответствует требованиям заклинания.


Узнав заклинание, он сразу же проверил его на посуде, пока ел. Он легко мог поднять посуду, но контролировать ее было сложно. Его максимальная дальность телекинеза на данный момент -- 20 метров. Это при использовании 50 % маны. Но если очень долго тренироваться, то можно получить поистине угрожающую магию.


Как говорил Брюс Ли " Я боюсь не того кто знает 10 тысяч приемов, а того кто тренирует один прием 10 тысяч раз!". Антон почти весь оставшийся день тренировал телекинез, под шокированным взглядом своей рабыни.


На следующий день, Антон ушел в гильдию за заданием. Он не взял Леанору с собой, так как ее могли узнать многие люди. Он также посетил лавку алхимика, где купил самый мощный яд, который у того был. Этот яд мог убить максимум монстра воина 2 ступени.


Для того, чтобы получить сильный яд, нужно получить железу очень ядовитого существа. Выходя из лавки, он заметил на себе пристальный взгляд. Более того, этот взгляд все время был на нем. Антон не на шутку начал волноваться.


«Я же изменил свою внешность, тогда как меня могли узнать?»-- подумал он.


Парень взял себе задание, и отправился в лес Улитки Сна. Его задание было принести 10 крыльев острожалов. Эти крылья используются для одежды знатных. Он продвигался в лес и начал распространение паутины.


Вскоре, он уже заметил несколько монстров, но также он смог засечь несколько человек. Антон сразу же намазал яд на стрелы и на «жало». Теперь его смертоносность была увеличена.


Он сразу же начал отступать вглубь леса. Он использовал ману, что бы создать паутину на земле перед собой. Этот прием был похож на капкан. Попав в него, человек не сможет выпутаться физически, пока не сожжет паутину.


Антон, словно хищник, засел в кронах дерева перед капканами, и натянул свой лук. Посредством тренировок теперь его руки не трясутся. А выстрелы теперь, стали более точными.


Чувствуя отклик паутины, он заметил 5 человек. Они передвигались не очень быстро. Антон сразу же прицелился на цель, что сейчас будет возле дерева в 160 метрах от него. Он отпустил натянутую до предела тетиву.


Стрела полетела прямо в цель с огромной скоростью. Как только человек с метаморфозой быка вышел возле дерева, стрела уже была в 10 метрах от него.


--- Гхааааак!!!!


--- Нас атакуют!!!--- закричал один из охотников.


К сожалению, для атакуемого охотника все было кончено. Его горло было пробито стрелой. Он еще некоторое время лежал и заливался кровью, пока не умер.


Антон хладнокровно достал следующую стрелу и выстрелил в охотников. Если раньше при убийстве его руки тряслись, и он немного колебался, то сейчас для него, это было просто, словно отрезать кусок пирога.


Следующая стрела полетела в охотника с метаморфозой гончей собаки. Его уровень был среднего 1 ступени. Он явно был ветераном, поэтому сразу же избежал смертельной атаки, и стрела попала ему в плечо.


--- Бля!!!, … Осторожней, он на дереве, в более ста метров от нас.--- кричал этот охотник и снова крикнул,--- Сука, его стрелы отравлены!!!.


Антон в это время, лишь смотрел на них с натянутой стрелой. Охотники спрятались за деревом.


« Один из них не охотник, а маг!»--- подумал Антон, когда увидел всех их. Он вспомнил этого мага на аукционе.


В это время, один из охотников решил немного взглянуть на точное положение Антона, чтобы маг смог убить его заклинанием. Для него, это было ошибкой. Ведь Антон, даже не видя их, знал все их движения, с помощью маленькой паутины, которая касалась их.


Ювелирное попадание. Стрела очень точно вонзилась в глаз охотника, и тот замертво упал на землю. Вместе с этим, умер охотник с метаморфозой гончей собаки. Его лицо было полностью белым, а изо рта шла черная кровь.


--- Сука, ты трус!!! Выйди и сражайся честно!!!--- взревел один из охотников, и закрываясь щитом, начал бежать на Антона. Тоже ошибка, ведь он сразу же угодил в капкан-паутину.


Антон сразу же выпустил стрелу в него, и попутно заметил, что маг смотрел прямо на него. В его руках был посох длинной 50 см. На конце посоха появилось синее свечение. Антон мгновенно почувствовал огромную опасность.


«Какого хера он знает, где я?!!!»-- подумал Антон.


Но он уже не мог уклониться после выстрела, и заклинание, словно пуля, полетело прямо в него. Все что он успел, это поставить руку, что держала лук для блока атаки, и руку, которой он держал «жало».


С посоха мага вылетел огромный кусок льда на Антона, в то время как его стрела пробила охотнику ногу. Мощный удар, моментально переломал блокирующую руку вместе з доспехами¸ отправляя Антона в полет. Он пролетел 10 метров и начал падать на поляну, полностью покрытой травой.


Упав, он выплюнул полный рот крови, от того что сломал ребро . Рука сразу же начала покрываться льдом. А «жало» упало в 10 метров от него.


---ЕБАТЬ! ….. кха….как может быть такой мощный выстрел? Черт рукаааа!!!--- крикнул Антон от боли.


--- ХА-ХА-ХА-ХА, я же тебя предупреждал, что ты умрешь за свою наглость, мусор!!!--- сказал высокомерно маг, приближаясь к Антону.


--- Как ты смог узнать, где именно я был?--- спросил Антон. Он не верил, что маг узнал, где именно он был.


--- Тот собако-подобный, смог учуять запах яда на стрелах и он сказал мне, где ты был, после чего умер. Ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха теперь, когда ты всех убил, все достанется мне!


Маг приближался к Антону. Он наставил на него посох, на котором уже начал появляться снаряд льда. Маг был в 13 метрах от Антона.


«Думай!!! Думай!!!»--- кричал себе в уме Антон, и вдруг его глаза увидели одну вещь, после чего, его глаза сразу же просияли зловещим светом.


Он начал быстро собирать 30% маны в пробивную паутину. Но маг почувствовал колебания маны:


--- ДА СДОХНИ УЖЕ!!!--- заорал он и выстрелил льдом. Паутина Антона расколола снаряд, но один из осколков не потерял своей силы и летел ему прямо в голову. Обе руки были повреждены, и он поднял уцелевшую руку, на которой Антон носил свой алюминиевый браслет.


Осколок снаряда абсолютно уничтожился, при контакте с браслетом. Что Антон, что маг были шокированы. Но Антон сразу же взревел:


---СДОХНИ!!!


Под ногами мага зашевелилась трава, и моментально из нее вылетело «жало», которое пробило его грудь. Телекинез. Когда Антон тренировал эту магию, он понял, что его активацию невозможно заметить. Для неожиданных атак, это идеальная магия!


--- Ты….кха…..ты….


Маг упал замертво , ведь его сердце было пробито.


---Фуух, еле выжил…--- подумал Антон, смотря на труп мага. Он сразу же начал пить сок энта, после чего, его раны начали очень быстро заживать.


Сейчас ему интересно, как же браслет из хилого алюминия, смог защитить его от осколка льда.


«Может и вправду есть такая сила как удача?»--- подумал он, а потом посмотрел на отсутствующую руку--- « Да нет, бред какой-то».


31: Уровень Короля.


После смерти всей группы, Антон собрал все их вещи. Наибольшую награду, он получил с мага. У него был пространственный мешочек. Там было до 100 золотых и много всяких эликсиров.


Полностью исцелив свои раны, он начал идти в лес. Он хотел проверить свою расставленную паутину. Антон продвигался по лесу, иногда убивая монстров уровня слуг из своего лука. Таких насчиталось около 12 монстров.


В первой сети не было ничего. Антон был немного разочарован этим. Он немного поправил сеть и пошел смотреть на другую сеть. Но то, что он там увидел, было немного странно.


Сеть была немного сдвинута, а на некоторых нитках была странная слизь. Антон смотрел на эту сеть и подошел, чтобы посмотреть на слизь. Как только он учуял ее запах, ему захотелось спать. Он моментально отпрыгнул от сети, и с опаской смотрел на эту слизь. Понемногу его сонливость начала отходить.


« Только не говорите мне, что в этой сети была Улитка Сна?»--- подумал он. Внезапно он услышал, как сзади него начали трещать деревья. Все волосы на его теле встали дыбом.


Антон посмотрел назад и увидел то, что до конца своей жизни не забудет. Этот монстр был похож то ли на улитку, то ли слизня. Ну ладно, думаю ей можно присвоить статус улитки.


На ее теле были маленькие рты, со многими клыками. Вокруг нее клубился серый дым. Этот монстр был 10 метров в длину. Но испугало Антона не это, а ее уровень.


Король 2 ступени. Королевская Улитка Сна.


Антон почувствовал, что его сознание начинает затухать. На него действовал сонные испарения улитки, хоть он и был в 100 метрах от нее. Он уже почти уснул, как собрав всю волю в кулак, и выстрелил пробивной нитью себе в ногу.


От сильной боли его разум прояснился, и он сразу же начал убегать подальше. Но улитка вместо погони, осталась на месте. Антон бег до тех пор, пока не упал от усталости. Он был почти мокрым от пота.


--- И вправду Улитка Сна! Я чуть было не заснул и не умер --- подумал он, вспомнив ее несколько ртов.


Отдохнув, парень ушел выполнять задание. Быстро выполнив задание, он ушел охотиться на других монстров.


--- Ну нафиг, пойду в городе отдохну. Хватит мне на сегодня.--- подумал он, убивая из лука двадцатого монстра слуги 5 ступени.


Сейчас, он собирал их кристаллы маны для поглощения. Уже придя к окраинам леса, он услышал крик монстра. И судя по крику, это монстр был тем самым динозавром. Антон начал идти в сторону крика. Чем ближе он подходил, тем больше шума было со стороны монстра. Похоже, это была битва между двумя монстрами. Антон пришел на место, возле огромного озера и увидел их в 140 метрах от себя.


Тот самый динозавр, сражался против бронированной лазурной черепахой. Эта черепаха была воином 3 ступени. Антон смотрел на огромную схватку этих монстров, пока черепаха не начала проигрывать.


У нее была хорошая броня, но ее укусы не могли пробить чешую динозавра. Именно поэтому она просто сдалась и убежала, уплыв на дно озера. К тому же, имеющийся атрибут силы у динозавра, демонстрировал явное преимущество. Антон начал готовить лук и жестоко улыбнулся.


Недавно он увидел одно место, где сможет убить этого монстра.


Сам динозавр выдал победный клич. Но не успел он закрыть пасть, как ему в глаз мгновенно попала стрела. Антон использовал силу кольца «Иллюзий», чтобы незаметно попасть в цель.


----ГРРААААААААА!!!!!!--- издал он болезненный крик. Антон сразу же поменял свое расположение. Он опять натянул стрелу.


« Ты сегодня будешь козлом отпущения»--- подумал он. Следующая стрела пробила динозавру последний глаз.


Тот, от боли и ярости начал крушить все что мог. Его яростные движения сносили ближайшие деревья. Антон начал готовить пробивную паутину, чтобы закончить дело. Вложив 20% маны, он приблизился к динозавру.


Тот сразу же учуяв его запах, начал с яростью нестись на охотника. Антон выстрелил в него пробивной паутиной и начал отступать. Монстр смог защититься хвостом, на котором появилась глубокая рана.


Так, все время стреляя, Антон загонял монстра в то самое место. Это был огромный обрыв. Последним выстрелом, Антон ударил монстра и сразу же стал на краю обрыва. Монстр понял, что его жертва остановилась, и с упованием быстро побежал.


Антон в последний момент, ушел с его пути, и тот прямо свалился в обрыв. Упав с высоты в 120 метров, он сразу же умер. Парень, словно безумный, начал опускаться к нему. Первым делом, он начал пить его кровь.


Он сразу же почувствовал, как его мышцы укрепляются, а сила повышается. Он пил до тех пор, пока не напился полностью. После, он поставил колбы, для сбора крови и начал ее собирать.


Достав ядро монстра, он кинул его в пространственное кольцо, вместе с кровью. Изрядно устав, Антон начал выходить с леса.


32 глава: Похищение


Антон вернулся в город и начал осматривать свои трофеи. Посох мага будет стоить около 20 золотых, но Антон не собирался его продавать. Этот посох позволяет тратить на 20% меньше маны на ледяные заклинания. Так же Антон получил неплохие доспехи и оружие с тех убитых охотников.


Но самым поразительным было его увеличение силы. Его сила увеличилась на 30% при обычном состоянии, и на 40% при метаморфозе. Антон очень сильно рад такому усилению, ведь тот динозавр был действительно силен.


Парень оставался в городе около 20 дней. За это время, он много времени тренировался и узнавал что-то новое. В основном этот отдых он сделал, чтобы успокоиться после столкновения с Улиткой Сна. В основном, в этом мире, динозавров называют драконокожые. Так как они чем-то напоминают людям драконов.


Антон все время, понемногу оттачивал мастерство лука. Также в целом, у него улучшился контроль магии телекинеза. Теперь, он тратит меньше маны на контроль "жала" и при этом расстояние контроля увеличилось до 50 метров.


Он специально купил себе ботинки с железной подошвой, чтобы с помощью нее, можно было летать. Для пущего образа не хватало только шлема Магнето. Леанора говорила, что их прародитель клана, был так силен в этой магии, что мог управлять живой материей.


Но Антон придумал немного другой план для магии телекинеза. Он попробует найти иглы. Они меньше чем мечи и ими более легко управлять. К тому же враг не сможет сразу же увидеть их, из-за малого размера. Он решил их найти чисто для борьбы с людьми. Но для этого, придется заплатить немало денег.


Также он очень ясно осознал, почему магия не очень сильно распространена среди охотников. Тот снаряд льда был лишь частью магии начального уровня 3 ступени. Особенно после сражения с магом, он понял, что один элитный маг может уничтожить до 1000 охотников.


Антон мог бы создать свою магию льда, но для этого нужно придумать заклинание, а у него нет книги по магическим рунам. К тому же нужно умело контролировать ману. Но для Антона нет смысла так спешить. Телекинез уже само собой был неплохой магией. Чем больше он будет тренироваться, тем эффективней она будет.


Для жителей этого мира, чтобы увеличить источник маны, нужно каждый раз пользоваться заклинаниями с помощью кристалла маны. Да же так, только 1 из 1000 может стать сильным магом. Антон, зная о полезности заклинания поглощения, понял, что Мерлин и вправду гений.


За эти 20 дней, он уже мог свободно ходить с Леанорой по городу. Антон дал ей нормальную одежду и откормил её, и теперь, она выглядит гораздо лучше. Антон часто чувствовал на себе жестокие взгляды.


Но сама Леанора так и не изменила своего поведения. Она все также с презрением, смотрела на него. Но Антон конечно, все это время хотел завладеть ею. Конечно, дай он приказ и она ничего не сможет с этим поделать. Но так будет слишком легко и неинтересно.


Сегодня он отпустил Леанору в город для покупок продуктов. Антон поставил перед ней условие, что каждый раз если она сделает 5 его приказов, то он будет давать ей кристалл маны, чтобы она училась телекинезу.


Все зависит от «сложности» заданий. Например, для нее, помыть Антона, или потереть ему спинку, это самые сложные задания. Все время, делая это, она сжимает зубы и клянется, что когда-то поджарит его зад фитилем.


Но все же она согласна на такие условия. Даже в ее клане, она не могла бы получить много этих кристаллов. За все это время, она уже смогла заработать 10 кристаллов, еще 5 кристаллов и она уже сможет творить заклинание телекинеза. В ее 19 лет, это уже можно считать нормальным скачком.


++++++++++++


Леанора шла по торговой улице с корзиной всяких вкусностей. Ее платье белого цвета неплохо подходило под цвет волос. Сама она была словно красивый цветок.


« Глупый идиот, как будто думает, что это платье и его поведение смогут изменить о нем мнение.»--- думала она, идя по улице.


Внезапно трое людей в черных плащах, схватили ее как раз напротив улицы, что ведут в трущобы.


--- Не кричи, маленькая пташка, иначе твое прекрасное горло, будет окрашено в красный.--- сказал бандит, ехидно улыбаясь.


Леанора была в полном шоке. К её шее был приставлен изогнутый кинжал. Она начала трястись.


--- Хе-хе-хе-хе-хе-хе, на этот раз попалась красивая девочка, Босс будет очень рад.--- сказал первый бандит.


--- Эй! Она ведь, не из знатных? Иначе, Босс нам кишки выпустит!


--- Да не дрейф, как кто-то сможет узнать, где она? Давай, несем ее к Боссу!


Услышав это, в уме Леаноры, сразу же появилась идея, как выйти из этого положения. Она упустила корзину и наступила на овощи.


Связь раб-хозяин, была сделана из капли крови Антона. Поэтому если она нарушит приказ, то метка станет реагировать, и она будет получать боль. При этом Антон будет знать, что она не выполнила приказ. Единственное, что она могла сделать, это нарушить приказ Антона не портить продукты.


Антон сидел в доме и читал книгу, но его лицо изменилось, когда он почувствовал реакцию печати.


« Хех, вот растяпа, неужто так сложно купить еду.»--- подумал Антон, но спустя минуту его лицо стало невероятно серьезным,--- похоже, она в беде!»


Печать перестала бы работать, если бы она подняла упавшую еду. Но печать продолжала ее мучить, и это было для Антона проблемой.


Антон сразу же выбежал пулей из дома, в направлении Леаноры. Он мог чувствовать, определенное местонахождение Леаноры. С его скоростью, он мог быстро их догнать. Он сразу же прибежал на то место, где был первый отклик печати, и увидел корзину с подавленными вкусностями.


Он сразу же заметил, следи отпечатков обуви Леаноры. Теперь он хорошо понимал, в каком направлении ее унесли. Он сразу же превратился и распространил паутину в том направлении. Ему повезло, что ветер дул попутно.


Антон сразу же заметил их в 800 метров от себя. Он до сих пор чувствовал отклик метки и, наверное сама Леанора, чувствовала невероятную боль. Антон выхватил колчан стрел вместе с луком, и словно демон побежал в их направлении.


Как только он увидел их, то также увидел лицо Леанори, которое было бледное от боли. Он был просто в бешенстве. Парень сразу же выпустил 2 стрелы в бандитов, которые держали Леанору.


Оба упали замертво с пробитыми шеями. Третий бандит увидел Антона и упал в обморок. Такого ужасного лица искаженного от злости, он никогда не видел. Антон убил его еще падающее тело, последней стрелой и крикнул:


--- Отмена приказа!!!


Он пригнул к Леаноре, поймав ее падающее тело. Ее лицо уже не было искаженно болью, и она, улыбаясь, сказала Антону:


--- Ты должен был бежать быстрее,… дурак!


Антон лишь криво улыбнулся ей.


33 глава: Яд-бомба


Антон начал возвращаться к дому, где его ожидала Нетри. Все это время, Антон нес Леанору на спине, так как та была слишком ослаблена после наказания печати. Он положил ее на кровать.


--- Отдых это твой приказ, после я приду с твоими любимыми сладостями.


Леанора посмотрела на Антона и прошептала:


--- Не знаю, как тебя благодарить.


--- А дашь мне за свое спасение?--- с язвил он.


--- Дурак!!!--- крикнула она, кидая в него подушку.


Антон быстро вышел из дома в хорошем настроении. Но потом его лицо стало серьезным, и он посмотрел в направлении трущоб.


« Нужно сделать очистку от неких насекомых, которые мешают мне жить.» --- сказал он в уме, но внезапно он придумал одну идею.--- « Ох, как же я мог забыть об этом, я же хотел сделать паучью Яд-бомбочку.


Идея парня была следующей: он создаст маленький кокон с кулак, и нить этого кокона будет пропитанная ядом. Потом просто бросит ее в бандитов, предварительно запалив. Он уже пробовал палить паутину, и она горит даже лучше чем солома. Если укутать дерево этой паутиной и запалить, то дерево сгорит за минуту.


У него выйдет дымовушка, что будет травить всех его врагов. Но вот вопрос, как бы Антону не отравиться? Ответ очень прост. Магия телекинеза может создавать барьер, который не будет пропускать яд. Антон уже так делал, только в воде. Тогда он покрыл барьером лишь голову, чтобы можно было дышать под водой.


Правда, воздуха было мало, но лучше что-то, чем нечего. Максимум он сможет дышать около 5 минут.


Антон быстро начал создавать кокон, только вот размер кокона был в 10 раз больше кулака. Он потратил 2 колбы яда, нанеся его на кокон. Если травить паразитов, так травить с совестью.


Парень уже поместил его в пространственное кольцо. Он быстро нашел то место, где были трупы тех бандитов. Они лежали, как и раньше. Антон проверил, что поблизости нет никого, поэтому он прицепил к трупам маленькие нити, и спрятался в одном из зданий.


Он ждал до вечера, пока новости о трупах не дошли до бандитов через нищих. Пришли 6 человек, которые быстро взяли трупы и потащили их на базу. Антон улыбнулся и последовал за ними. Уже превратившись, он словно хищник, который увидел вкусную жертву, следовал за этими людьми.


«А что будет, если я буду пить кровь людей, вдруг у меня появятся новые улучшения»--- бредовая мысль промелькнула у него в голове.


Антон остановился возле входа в туннели, в которые те бандиты зашли. Он посмотрел на двух охранников. 8 выстрелов паутины, быстро обезвредили их. После, Антон взял одного из них, убив второго для примера. Он приставил ему жало к горлу:


--- Я этот кинжал точил еще с утра ,он настолько острый, что им можно жопу пауку побрить, если я услышу от тебя крик, то твоя шея будет перерезана.


Бандит со страхом вел Антона по основному пути. Антону, этот бандит был нужен для надобности, если его нить смогут заметить. Он продвигался и шел за проводником, попутно пуская нить весь этот путь. Лучше знать путь назад , иначе из-за ядовитого дыма что скоро появится, он не сможет даже видеть. Антон понял, что тот идет правильно, так как он уже проверил свой путь паутиной, что прикреплена к трупам.


Как только Антон почувствовал, что его нить ослабла, то понял, что трупы уже находятся возле главаря бандитов. Антон убил своего проводника, так как ему он больше не нужен. Он не испытывал жалости к этим уродам. Он их не трогал, но они, посмели тронуть то, что принадлежит ему.


Парень начал окружать себя барьером телекинеза, а также вынимать яд-бомбу. Перед собой он увидел огромную площадку , в котором было с 30 человек. Он сделал барьер настолько огромным, чтобы можно дышать около 2 часов, и изменил свою внешность. Приготовления завершены.


--- Йооо парни!!!--- крикнул Антон, дружелюбно махая рукой.


Все эти бандиты посмотрели на него. Среди них был огромный амбал, с двуручным мечом за спиной. Он был одет в очень яркие, красно-черные кожаные доспехи какого-то неизвестного Антону монстра.


Антон сразу же бросил «подарок» в их группу. Те сразу же поняли, что вещь опасная, но было уже поздно. Кокон моментально стал шаром пламени, из которого огромными облаками, начал выходить фиолетовый дым.


Помещение стало полностью окутано дымом. Антон начал слышать громкий кашель бандитов и их крики. Дым был настолько плотный, что Антон даже не мог видеть своих ног.


Он просто стоял и ожидал пока дым не выветриться. Прошло около часа, пока он уже мог видеть трупы бандитов. Он оперативно забрал у них золото и хорошее снаряжение, бросив все это в пространственное кольцо.


«Не понял?»--- подумал Антон. Он не увидел трупа Амбала и еще 5 человек. Антон осмотрел помещение. Он сразу же заметил, как дым просачивается сквозь стену.


« Тайный ход»--- догадался он и сразу же начал искать рычаг. Он смог найти его с помощью телекинеза и открыть. Антон быстро побежал за следами капель крови. Видимо бандиты все же много вдохнули яду, и теперь их боеспособность стала меньше.


Антон быстро их догнал. И он понял, что все пятеро ---охотники средней метаморфозы. Антон использовал стрелы, подняв их телекинезом и отправляя в атаку.


Бандиты не раз оказывались в опасных ситуациях, поэтому их рефлексы не раз спасали жизнь. Они быстро уклонились от стрел, даже не смотря назад. Но Антон лишь холодно улыбнулся. Стрелы моментально поменяли траекторию.


Лишь амбал уклонившись, задумался, а как он мог выпустить 5 стрел за раз? Его настороженность спасла ему жизнь и в этот раз. Остальные четверо завалились замертво с пробитыми головами.


Конечно, что это было также из-за действия яда, иначе они смогли бы дольше продержаться и показать всю свою силу. Амбал начал бежать быстрее, ведь его инстинкты кричали о смерти.


Но он так и не убежал дальше , ведь скорость Антона была просто безумной. Он сразу же обстрелял бандита паутиной, и загнал ему «жало» в сердце. Но его кинжал не смог пробить кожу этого доспеха.


Глаза Антона сразу же начали сиять жадностью. Он сразу же достал «Коготь» из пространственного кольца и телекинезом отправил в горло бандита.


Тот лишь хотел что-то прокричать ,но не успел. Антон молча смотрел на труп. Он снял с него эти удивительные доспехи. После, он ушел из тоннелей, выходя наружу.


« Фуууххх, эта бомба нечто, прямо оружие массового поражения! Ну, теперь-то у меня есть неплохие доспехи. Интересно ,что он хотел мне крикнуть?»--- подумал Антон, выходя из трущоб.


В это же время, человек, что прятался в углу трущоб , пристально смотрел на Антона.


« Надо предупредить босса!»--- подумал человек, и быстро убежал, при этом, его шаги были бесшумными и ловкими. Антон даже не заметил его и ушел, думая о голой Леаноре.


34 глава: Истеричный крик


В городе всего существует 4 группировки бандитов. Они занимаются разными способами заработка денег. Это может быть как продажа в рабство похищенных людей, так и кража с убийством. Подпольные игры, а также сутенеры.


Таких людей не волнуют законы. Им насрать на мораль и человечность.


В каждой такой группировки, есть сильные бандиты. Их лидеры, а также охранники таких группировок, являются единственными охотниками со средней метаморфозой. Более того, эти лидеры имеют снаряжение среднего уровня. Даже власти города не мешают этим группировкам, делать темную работу.


В центре города, в красивом доме, сидел парень с татуировкой черепа на щеке. Его одежда была сделана из очень дорогой ткани. Сам парень имел спортивное тело, но его глаза были очень холодны. Лазурного цвета прическа так и сияла на свете.


Этого бандита звали Дратис. Он был обычным торговцем при людях, и «темным сутенером» в преступном мире. Его группировка насчитывала 4 охотника среднего уровня и 50 охотников начального.


Перед ним стоял человек в сером . Это был тот самый человек, что следил за Антоном.


--- Значит, вся банда Трулгара умерла? Ты уверен, что это сделал какой-то однорукий сопляк?--- спросил его Дратис.


--- Ошибки быть не может. Более того, этот парень убил всех воинов начальной ступени при помощи сильного яда. Мы проверили все тела. Лишь Трулгар и его охранники, были убиты с помощью холодного оружия.


Дратис встал и начал думать над этой ситуацией. Лишь после нескольких минут, он спросил:


--- Какова причина нападения?


--- Их люди, украли его рабыню.


Дратис лишь сильней нахмурился. Если он уничтожил такую мощную банду, только из-за рабыни, то можно понять какой он безбашенный. Более того, он даже не удосужился скрыть факт своей причастности. Словно говоря « Есть еще желающие?»


--- Веди за ним наблюдение, и ни при каких условиях, не дай себя заметить. Посмотрим что это за паренек.


+++++++++++++++


В это время, Антон тихо читал книги Мерлина. Он очень сильно хотел выбросить эту книгу в мусор. Мерлин действительно гений, но его книги очень дотошные. Среди всей информации, в них слишком много не нужного, типа, что жрет монстр, или как он проводит свои дни. Антон понимал, что именно поэтому, многие люди не хотят покупать эти книги. Даже он мог уснуть, только прочитав 5 страниц.


Но сведения о монстрах были неопровержимы. Антон уже много раз проверял все это. То чего он хотел – это стать как можно более сильным. Антон не хотел доверять свою судьбу никому, кроме себя


Особенно сильно он это понял, сражаясь с магом. Его ужасала сама мысль « а что, если бы он был магом среднего уровня?»


С такими мыслями, он осмотрел броню убитого им главаря бандитов. Он уже понял, что эта броня была доспехом среднего уровня 2 ступени. Теперь у него было кольцо, кинжал, и доспех среднего уровня. «Броня Крови» --- так он назвал эту броню, из-за ее цвета.


Планы были просты. Убить около 5 монстров уровня главы, и поглотить их кровь. Антон решил попробовать стать боевым магом. Он будет тренироваться как в магии, так и в боевом мастерстве. Для развития магии, у него есть заклинание поглощения кристаллов маны, а для боевого мастерства ему не хватает улучшений тела. Он должен сделать себе хорошую основу.


Неделю, парень тренировался магии телекинеза и тренировал свои мышцы. Он лишь изредка ходил в гильдию охотников. Все это время, человек в сером, шпионил за ним. Даже очень хорошее восприятие Антона, не смогло заметить его. А все только потому, что этот человек обучался скрытности и слежке всю свою жизнь.


Антон все время, собирал информацию о всех монстрах уровня главы, что были в лесу Улитки Сна. Он выбрал тех, которые на его взгляд, смогут дать ему новые усиления. Это была Древесная Черепаха-Скала, Змея Ста Смертей, Заяц Синего Неба, и Темно-Чешуйчатая Обезьяна. Все монстры были уровня главы с физическим атрибутом.


Древесная Черепаха-Скала обладала невероятной защитой. Вся ее защита срослась с камнеподобной кожей, поэтому ее тело сплошь покрыто броней. Всегда на ее панцире могут быть каменные шипы и дерево. Она больше похожа на дракона в форме тела черепахи. Ее кровь поможет ему в улучшении защиты. А также, она обладает неплохой регенерацией.


Заяц Синего Неба обладает феноменальными рефлексами, а также неплохой скоростью. Но проблема в его поимке. Но парень уже придумал, как его поймать. Поэтому Антон может также надеяться на малое улучшение скорости и огромное увеличение рефлексов.


Темно-Чешуйчатая Обезьяна обладала неплохой силой, но ее преимуществом являлась бесконечная выносливость. Убить этого монстра, Антон смел бы, только с помощью яда следующего монстра.


Последний монстр, которого Антон хочет убить, это Змея Ста Смертей. Ее поимка не гарантирует никакого улучшения, но Антон хочет верить, что выпив кровь этого ядовитого монстра, он получит самую опасную способность всех пауков. Их яд.


Антон подготовил все элементы для поимки Зайца синего Неба. В основном идея очень проста, это загнать его в ловушку при помощи еды. Этот вид зайцев очень пугливые. Если они не уверены в победе, то быстро убегают, используя свою скорость. Более того, их рефлексы позволяют уходить из диапазона атак, и при этом не терять скорость.


Антон наизусть выучил его привычки из книги Мерлина. Собрав нужные материалы, провизию, а также одев «Броню Крови», он отправился в лес Улитки Сна. Но при всем этом, он не смог найти Зайца даже спустя неделю.


Он все время находил разных монстров уровня воина, но найти такого монстра уровня главы, слишком сложно. Особенно этого ублюдочного зайца! Все это время, за парнем наблюдали оставшейся группировки. И одна из группировок решила действовать. Это группировка, которая промышляла убийством охотников, забирая их добычу. Они очень подробно выбирали жертву, которую можно обокрасть.


Главарь банды Грот, уже давно хотел себе доспех, который Антон недавно получил. Конечно, Грот узнал, что он смог получить эти доспехи только с использованием яда.


Именно поэтому, сейчас, он был очень уверен в себе и своих людях. Он и его 3 охранника, были охотниками средней метаморфозы. Также он взял с собой 20 охотников с начальной метаморфозой. Они не принимали Антона за угрозу. Все они отправились в лес, для его убийства.


Сам Антон уже сумел найти следы перебивания этого урода, «пожирающего нервы». Всего 3 дня, и Антон смог его найти. Он был весь в эйфории, смотря на этого синего зайца. Причина его радости? Рог который был металлической костью монстра. На голове зайца был рог, длиной в 50 см, который поблескивал сине-зеленым цветом.


Сидя на дереве, Антон очень тихо готовил стрелу, смазывая ее парализующим ядом. Этот яд, он купил в лавке алхимика. Она очень сильно рекомендовала для него этот яд.


Парень не распространял свою паутину для разведки окружающей местности, так как боялся спугнуть этого зайца. В это же время, его окружал отряд бандитов. Они имели своих трех охранников и главаря, метаморфоза которых специализируется на выслеживании за запахом .


Сам Антон, тихо держал натянутую стрелу, вливая 30% маны в кольцо для этой скрытной атаки. Он уже предвкушал вкус крови этого зайца.


--- Наконец-то мы тебя нашли!!!--- закричал один из охранников Грота, увидев Антона.


Заяц, услышав крик, сразу же начал бежать. Антон словно в кошмарном сне, смотрел, как убегает его заветная кровь. Очень… очень… очень медленно ,Антон повернул свою голову в сторону кричащего.


---ИИИИИИИИИАААААААААААААААААААААААА!!!!---- кричал Антон. Его крик походил на крик девушки, которую лишает девственности насильник. Для некоторых это было бы смешно.


Но взгляд охранника, передавал страх, испуг, шок, удивление и недоумение. В его глазах, он увидел четырехглазого гуманоида, с лицом полного гнева, как будто его только что кастрировали.


И эти ужасные глаза смотрели именно на него.


« Почти две недели…….СУКА!!!…… я порежу вам всем вены, отрежу яйца, и………и…….. от кровотечения умрете!!!.» --- проорал Антон у себя в уме.


Глава 35: Древесная Черепаха-Скала


Бедному охраннику не повезло. Стрела на луке, которую Антон так рьяно готовил для зайца, выстрелила прямо в охранника. При выстреле, Антон использовал заклинание укрепления на древке лука, отчего сила натяжения стала сильней. От кинетической силы стрелы, тому оторвало половину тела.


Даже использовав свою метаморфозу, охотник не смог избежать смертельной стрелы.


Перепонки на руке Антона начали кровоточить, но он опять натянул стрелу. Он быстро распространил паутину на 400 метров вокруг себя. Парень начал всматриваться в окружение.


Судя по ощущениям, его окружили 20 охотников. Один уже мертв. Среди них двое – охотники средней метаморфозы. Но Антон смог расслышать звук взмаха крыльев. И над собой, на высоте в 120 метров ,он увидел его.


Это был Грот с метаморфозой Ветреного Ястреба. При средней метаморфозе, люди все больше становятся похожи на зооморфов. Крылья Грота были очень широкими, его когти блестели стальным цветом.


«Ублюдок, наконец-то нашли тебя. Мы потеряли двух, пока сюда добирались.»--- подумал Грот.


Антон натянул тетиву, целясь в ближайшего охотника начальной ступени. Мгновенно, тот упал замертво со стрелой в голове. Антон сразу же изменил направление. Он побежал на 4 охотников начальной ступени.


Встретив их, он убил одного стрелой, и приклеил остальных паутиной. Теперь, как только он разберется с сильными охотниками, то их смерть неминуема. Таким образом, он убил еще 5 охотников начальной ступени и приклеил остальных к земле. Остались лишь 3 среднего уровня. Один из охранников Грота, имел метаморфозу серой клыкастой обезьяны.


Этот охотник был в кожаной броне, с копьем в руках. Но для Антона это не важно. Он начал внимательно смотреть за ним, после чего выстрелил стрелу в воздух. Это был один из недавно выученных приемов Антона. Его магия телекинеза являлась частью этого приема. Подождав 10 секунд, Антон начал действовать.


Он взял в руки «Клык», и напал на этого охотника. Тот смог среагировать на внезапную атаку, как внезапно почувствовал еще большую опасность. Этого маленького момента стало достаточно для Антона, и он бросил «Клык» прямо в него.


Посмотрев на стрелу падающую с неба, охотник не заметил, как синий клинок уже был возле шеи. Что клинок, что стрела контролировались телекинезом. Антон уже смог расширить радиус действия магии до 60 метров. Как только стрела вошла в радиус магии, парень сразу же подкорректировал ее направление на врага. И результат этой обманки – обезглавленное тело.


Антон посмотрел в направлении Грота. Грот тоже смотрел на Антона, с покрасневшими от ярости глазами. Он сразу же полетел на него. С каждым контролирующим предметом, мощь телекинеза падает. Поэтому Антон сразу же достал из колчана стрелы и выстрелил 4 таких в Грота.


Антон сразу понял, что Грот будет уклоняться, только от самой опасной стрелы. Но проблема в том, что тот ничего не знал о телекинезе. Парень использовал самое простое преимущество данной магии. Она не показывает своего проявления. Даже нету колебаний маны ,при ее использовании.


Все четыре стрелы моментально полетели на бандита. Он умудрился уклониться от двух стрел, но от одной из них, что летела прямо в сердце, он отбился двумя наручами с зеленым блеском, остальная же пробили ему крыло . Яд на стреле быстро начал делать свое дело.


«Магия!»--- подумал Грот, и почувствовал, как холодок пробежался по его спине.


Антон за все это время готовил пробивную нить, использовав 30% маны, но не для Грота. Еще одним преимуществом телекинеза, была способность сканировать пространство вокруг себя. Антон уже знал, что последний из охранников за деревом, ждал момента для неожиданного нападения.


Пробивная нить, словно игла сквозь масло, пробила и дерево, и череп бандита. Теперь, Грот шокировано стоял на земле. Трое его сильнейших охранников были убиты. Остальные бандиты кричали о помощи. Только одна мысль была в его голове:


«Срочно бежать!!!»


Грот уже собирался убегать, как что-то запутало ему ноги, и поэтому он сразу же упал. Он увидел на своих ногах паутину, которая очень крепко связала ему ноги. От отчаяния, он чуть не плакал кровавыми глазами. Если бы не поврежденное крыло, то он бы уже улетел на свою базу. Но Яд тоже начал действовать, и второе крыло, в скором времени, тоже будет не дееспособно.


В таком отчаянном положении, Грот полностью обезумел, и быстро вытащил маленький ежовый шарик. Это механическое диво, ему продал один торговец, который советовал использовать его, только укрывшись за оградой.


Быстрым движением, он бросил его на землю, попутно улыбаясь Антону безумной улыбкой. Антон сразу же почувствовал огромную опасность, и быстро укрыл себя барьером телекинеза, попутно закрывая алюминиевым браслетом лицо, а мечом -- сердце. Сильно ударившись об землю, тот взорвался и разбросал все иглы на высокой скорости.


Мгновенно, тело бандита превратилось в решето для макаронов. Единственными уцелевшими участками тела, были руки, на которых сияли наручи. Иглы пробили барьер телекинеза, потеряв половину силы. Радиус поражения достиг 50 метров. Это действительно было опасное оружие.


Так как Антон находился возле взрыва, то его ноги были полностью в крови, его тело было сильно травмировано, но его основные органы не были повреждены. Очень огромную защиту сыграли его бронированный хитин на груди и плечах. Но все же боль была просто адской, из-за чего он бешено кричал. Антон начал осторожно вытаскивать иглы, и при этом пить по не многу сок энта.


Через 2 минуты его раны зажили, и он стал более расслабленным. Он опять допустил ошибку и чуть было не сдох. Антон хотел немного спать, но все же быстро встал и начал собирать все вещи охотников, убивая выживших.


Особенно эти наручи Грота. Они были снаряжением среднего уровня. Это поистине удача для Антона. Смотря на них, он сразу же подумал « Прям как в игре, убейте всех главарей и получите сет вещей». Он также нашел около 11 кристаллов маны.


Но время поджимает, ведь скоро прибегут монстры, на пирушку мертвечины. Только Антон подумал убегать, как увидел горку с деревом. Эта горка двигалась прямо на него. Присмотревшись, Антон сразу же прыгнул на самое высокое дерево, которое увидел.


«Древесная Черепаха-Скала? Какого хера она здесь делает?» --- подумал он.


Антон смотрел на огромную черепаху, сплошь покрытую зеленью и с торчащими стальными скалами вместе с деревом. Эта черепаха была медленной, но ее защита оправдывала свое назначение.


Единственное ее оружие, это ее мощные челюсти, которыми она может прокусить даже свою идеальную броню. Эта черепаха без церемоний начала свой пир, пожирая трупы охотников. Более того, она монстр главы 2 ступени. Ее нельзя недооценивать.


Антон сразу же очень быстро начал восстанавливать свою ману, поглощая кристаллы. Всех кристаллов хватило, чтобы он полностью смог восстановить запас маны.


Монстр не обращал на него внимания. У Антона было 2 способа убить монстра. Гарантированный и негарантированный. Гарантированный – с помощью яда, негарантированный – с помощью рога, контролируя его телекинезом на полной мощности.


Так как яда нету, он вытащил рог с пространственного кольца, и вложил в магию телекинеза 60% маны для кинетической силы, и 30% в кольцо «Иллюзий» для скрытной атаки.


«Ну же, пробей его голову нахер!!!»--- прокричал Антон в уме.


Глава 36: Onepunchmen


Черепаха ела трупы, полностью наслаждаясь вкусом. Антон был все же не прав. Черепаха заметила его. Просто она не удосужилась даже посмотреть на него. С её защитой, что этот заморыш может ей сделать?


С громким взрывом возле Антона, рог словно луч, пробил голову монстра. Эта атака была настолько быстрой, что скорость рога превысила звуковой барьер.


Случилось то, чего не ожидал ни Антон, ни Черепаха. Рог под воздействием колоссальной ментальной силы, был настолько мощный, что ошметки головы и мозгов монстра, разлетелись в разные стороны. Некоторые даже попали на лицо Антона.


--- Че….за……хуйня?……, он что… с одной атаки скопытился?!!!!--- прокричал он.


«Ванпанчмен херов!»


О какой скрытности может быть речь, когда громкость звука взрыва была словно от гранаты! У Антона быстро начала кружится голова. Такой массовый расход маны, был ему очень не привычен. Но это не главное. Он стер с лица кусочек мозгов монстра, но маленькая капля все же попала на губы, и Антон почувствовал божественный вкус от этих мозгов.


Он также заметил, как его мана восстановилась на 30%. А источник увеличился на 7% процентов.


«…….пиздец, как я жалею что выбросил голову той крысы, я по сути отказался от такого хорошего улучшения.»--- подумал Антон сокрушительно смотря на труп черепахи.


На данный момент, глаза парня, выдавали в нем наркомана. Он быстро стал жрать все куски мозгов, которые только мог найти, а дальше пить кровь этого монстра, словно алкоголик. В итоге его источник стал в 50% больше изначального, что соответствует 3 ступени магу среднего уровня.


Но то, насколько мощным было его улучшение в защите и регенерации, можно было только позавидовать. Это был не очень приятный момент, ведь вся кожа на его теле бешено чесалась.


Только после 10 минут, закончилась эта адская «пытка». Антон чувствовал лишь свежесть, словно он очень хорошо выспался. Он взял «жало» и попытался проверить свою регенерацию. Но попытка не удалась, так как он даже не смог оставить царапины на коже.


С шоком, он вложил 15% маны в пробивную нить. А потом выстрелил себе в руку. Его нить смогла лишь пробить ладонь до кости. Но в основном на этом все. Такая защита спасет не один десяток раз его жизнь, а может и сотни.


Также его рана начала чесаться и быстро заживать. С такой скоростью эта рана заживет за 5 минут. А это очень быстро. Но Антон не знал что эта регенерация, появилась, в суме эффектов сока энта и крови этой черепахи.


Только сейчас Антон понял, какая самая страшная способность стальных паучков. Это способность получать такие улучшения. Оставив радость на потом, он быстро начал брать кровь черепахи в колбы, а также некоторые её части тела, вместе с кристаллом маны. Он очень ясно понимал, что из этих стальных скал на спине черепахи, можно делать мощные доспехи среднего уровня, или другое снаряжение. А дерево является очень ценным алхимическим товаром.


Благо Антон купил в городе специальную пилу, для раздела сильных монстров, но даже с ней он мучился больше 30 минут. Он работал как демон. Собрав панцирь, стальные скалы, и алхимическое дерево, он очень довольный, начал возвращаться в город.


А все это время, маленькая мышь смотрела на него. У этого мышонка на шее было кольцо с красным маленьким камнем. Это кольцо было связано магией с другим человеком. Все что видит носитель этого кольца, видит и человек, который связан с этим кольцом.


Лицо человека в сером, было бледно словно жопа у младенца, он бесконтрольно дрожал. Он и был тем, кто связан с кольцом на шее мышонка. А этот мышонок – его питомец.


Это кольцо, он нашел в подземелье « Пустынного Черепа» вместе с чертежами создания этого кольца. Они достались ему практически ценой жизни его 10 товарищей. Но он, абсолютно не понимал языка, на котором было написано эти чертежи. Только чистокровные и некоторые известные гении-маги, могли понимать эти рукописи.


Даже его босс Дратис не знал об этих чертежах, не то, что о кольце. Он сумел узнать о свойствах кольца, только когда его жену убили. Тогда, в порыве ярости он так сжал кольцо, что его кровь попала на него, активируя все воспоминания, за все время ношения его жены. Он был поражен таким мощным свойством кольца, и понимал насколько это драгоценное сокровище.


Он сразу же узнал и убил убийц. После этого он использовал кольцо для своей разведки. От начала и до конца он следил за боем Антона с бандитами Грота, а также за убийством монстра.


«Н-невозможно, у-убить Древесную Черепаху-Скалы за один удар… невозможно! Монстр! Он еще и ест ее мозги и пьет такую драгоценную кровь! Может он демон? А что это за магия такая была? За ним опасно присматривать!»


«М-мне надо срочно доложить об этом боссу. Да ,да, точно… очень быстро! Если босс за это время вздумал схватить его рабыню, то всем нам конец.»--- с такими мыслями, этот человек быстро сорвался с места.


+++++++++++


Услышав доклад от человека в сером, Дратис стоял и почти не дышал. Такая новость была убийственной. Сейчас, он обдумывал следующие вопросы, после чего спросил:


--- Если я правильно услышал, ты сказал, что он использовал метаморфозу какого-то паука, верно?


--- Все верно, очень напоминает стального паучка, но….


--- ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА, ты придурок?, Да если бы он использовал кровь этих насекомых, то его завалил бы даже самый маленький ребенок. Думай, что говоришь. Это явно кровь очень древнего монстра. Но что же это за монстр?—пробормотал Дратис.


Бедняги, если бы они знали, как точно они угадали метаморфозу, то сразу же начали бы менять свою на стального паука.


--- Вот мой приказ, ни в коем случае не трогай этого парня и больше не следи за ним. Ты уже сам видишь результаты его действий. Даже городские власти, не решаются с нами связываться, а он уничтожил уже две группировки.


--- Да босс!


--- И еще, отправься в лагерь, оставшихся сил Грота и скажи им о гибели их главаря, и что мы можем принять их к себе.


---Будет сделано босс!


Как только человек в сером ушел, Дратис сел на кресло и отпил огромный глоток вина.


«Монстр. Этот парень явно монстр. Жрать мозги монстров и пить их кровь? Все знают, что кровь убьет человека сразу же. Или у него есть какое-то заклинание среднего уровня, что позволяет ему на такие выходки? Но его мощь очень огромная, и он будет в центре внимания. Более того, когда новость о его добыче распространиться по людях, его будут преследовать сильные охотники и маги. Ну, я постараюсь, чтобы все узнали об этом».


«Интересно, как ты выйдешь с этого положения?»--- подумал он, коварно улыбнувшись.


Глава 37: Игра интриг


В доме на окраине города. Антон ходил по комнате, обдумывая все, что он услышал на торговой площади.


Новость о его победе, над монстром уровня главы, быстро облетела все деревни и города, что были вблизи. Более того, когда люди узнали, какой именно монстр был убит, то все они прям взбесились.


« Вашу-парашу!!!, За мной все таки кто-то следил, а я даже не заметил этого. Навернека это одна из банд все пронюхала и всем рассказала. »--- подумал он.


Антон понимал природу человека, и сейчас, на него просто начали охоту, из-за его добычи. Как только он услышал эту новость, то сразу же ушел к дому Нетри. Там, они быстро собрали все вещи и переместились к окраине города.


Парню пришлось использовать всю ману, для изменения своей внешности, а также внешности Леанори и Нетри. Ему даже приходилось поглощать кристаллы маны, пока они добирались к новому жилищу.


Ему пришлось ходить в обычных кожаных доспехах, ведь все уже знают, как выглядит убийца монстра. У него было два выбора:


-- идти в ближайшую деревеньку, где он будет спокойно тренировать магию телекинеза.


- или тайно убивать всех, кто хочет его убить и обокрасть.


Для Антона самым безопасным путем было уйти в деревеньку. Но он не хотел этого делать. Он решил оставить Леаноре и Нетри кристаллы маны, для тренировки магии телекинеза. Нетри тоже решила обучаться магии. Они будут мирно жить в этом доме. Более того, Леанора уже может нормально контролировать нож в пределах 10 метров, так что ее больше никто не будет похищать.


Сам же Антон, начнет охоту за бандитами. Он вышел из дома, совсем в другом доспехе и с другой внешностью. Всю неделю, Антон присматривал за охотниками, что приходили в город. Но какими бы не были упорными эти охотники, они не могли найти Антона.


Но были и крайне опасные люди. Особенно его насторожило то, что пришли маги и воители. То, насколько опасны маги, он уже понял, но какова сила воителей? Всем известно, что маги и воители вечно между собой дерутся.


Но его волновало лишь банда, что посмела за ним шпионить. Антон уже узнал много о банде, что следила за ним. Банда Дратиса была очень сильной бандой. Особенно их лидер Дратис. Этот парень был очень сильным охотником и очень умным человеком. Более того, говорят, что он очень любит интриги. Все бандиты этой группировки, носят костяные кольца. Это знак их банды.


Ночь. Прямо сейчас, Антон следил за двумя бандитами, что шли по улице. Эти двое были из банди Дратиса. Он сумел найти их за 3 дня.


--- Хе-хе-хе-хе, неплохо сегодня развлеклись. --- сказал один из них.


--- Да, девка что надо была, жаль, мы ее уже продали в рабство. Кстати, что там наш босс вечно так доволен, он ведь всегда такой хмурый ходит, а последнюю неделю весь на радостях?


--- Ты по тише, ведь всем запретили об этом говорить. --- нахмурился второй, но улыбнувшись сказал,--- Наш босс, как говорят остальные, знает кто тот, что убил монстра главу!


--- Че, реально? Так какого мы ждем? Мы же должны захватить этого урода и забрать то, что наше.--- сказал бандит.


Антон все это время сидел и молча улыбался. Он думал о Дратисе:


«Вот оно что, любишь интригу? Тогда я устрою её тебе!»--- подумал он и тихо ушел.


+++++++++++++


На следующий день, по торговой площади шел воитель. Этого воителя звали Брайт. Он был воителем начальной 5 ступени. Возможно, кто-то сказал бы, что этот человек слаб, но это не так. Любой воитель начальной ступени очень силен, и такие как он, могут победить охотника средней 2 ступени не напрягаясь. А все из-за их воинского искусства.


Брайт пришел в этот город, чтобы найти убийцу главы. Кровь данного монстра позволит ему перейти на среднюю ступень воинского мастерства. Без этой крови, на такое достижение ему понадобилось бы 10 лет, а то и 20.


« Неделя поисков, а этого охотника хер найдешь, что же мне делать? Я не могу тратить свое время в этой дыре»--- подумал он.


Внезапно, в него врезался парень с кожаной броней, и костяным кольцом. Его внешность была такая же, как и внешность вчерашнего бандита, за которым Антон следил. На землю упал листок с какого-то непонятного дерева.


--- Придурок!--- презрительно сказал бандит и ушел в гущу толпы.


Брайт уже думал, как снимает скальп с его лица, как внезапно, его взгляд упал на листочек дерева, что выпал с рук бандита. Его сердце сразу же начало быстро биться, и он схватил этот листок рукой. Это был на вид обычный листок с дерева. С дерева, что растет на спине Древесной Черепахи-Скалы. Он сразу же начал вспоминать лицо мужчины, быстро идя в гущу толпы, в которую убежал бандит. К сожалению, он не смог найти ни единого похожего лица.


Но вдруг, он вспомнил костяное кольцо на руке бандита. Брайт за неделю узнал о всех бандах города и их символах , и сейчас, безжалостно улыбнувшись, пробормотал:


--- Банда Дратиса.


После этого, он развернулся и быстро ушел в направлении своих напарников.


+++++++++++++


Антон все это время смотрел на уходящего воителя. Он же и подбросил подсказку для воителя.


«Хе-хе, бедный Дратис, нехер было за мной шпионить, я знаешь ли очень стеснительный!» --- подумал он уходя.


В это время Дратис спокойно пил вино и отдыхал на удобном кресле. Внезапно он услышал шум и взрывы на своей базе. Он сразу же нахмурился.


--- Босс!!! Плохие новости!!!--- закричал прибежавший человек в сером,--- Сюда пришли воители и начали требовать от нас труп Древесной Черепахи-Скалы!


--- Что!? --- прокричал Дратис, и его лицо стало бледным. Они ни как не могли провоцировать Гильдию Воителей. Но с чего они взяли, что те имеют труп Древесной Черепахи-Скалы?


Но одна ужасная мысль, появилась у него в голове.


« Я ожидал, что он как-то укроется, но я не как не ожидал, что он натравит их на нас!»


Дратис и его охранники быстро убежали через секретный туннель.


В городе опять произошла шумиха. Почти всех бандитов Дратиса убили. Четыре воителя напали на банду, почти полностью ее уничтожив. Но они не смогли найти то, за чем пришли.


Брайт и его напарники, были просто в не себя от злости, ведь они так и не поймали Дратиса, который успел убежать. Но они все равно его поймают.


Антон, услышав новости о банде Дратиса, лишь обрадовался. Единственное о чем он жалел, так это то, что он не смог получить его оружие среднего уровня. Но для него, это было не важно. Сейчас он думал возвращаться в деревню Драс с Леанорой и Нетри.


+++++++++++++++


Норзлак. В одной из городских таверн, пятеро людей в кожаных доспехах молча ели. Их глаза были словно кинжалы. Более удивительным были их тренированные тела.


--- Какие новости?--- спросил один из них.


--- Я узнал о всех деталях тех охотников. Говорят, что после провала похода из-за Ночного ужаса, все ушли , а те охотники остались. Больше от них не было ни каких новостей, похоже, что все они пропали.


--- Ясно, что насчет частей самолета?


--- Все как и прежде, они недалеко от гнезда Королевского ворона.


--- Отлично, надеюсь, там могут быть немало частей алюминия. Что насчет чистокровных?


--- Их еще не видели, но думаю, что Ночной ужас это один из них.


--- Ясно, послезавтра уходим к самолету, а нашим перевалочным пунктом будет….. вот эта деревня,--- сказал главный, показывая на деревню Драс на карте.


Глава 38: Вкус победителя.


Эти люди были отрядом, посланным королем Олбруса, для поимки выживших чистокровных. Все пятеро были профессиональными охотниками королевства. Сила каждого из них была равна Рагнару или Ритас.


Их главной задачей было найти алюминий. А второстепенной – чистокровных. И они не единственные, кто ищет алюминий. Все королевства их ищут. Люди империи Стальной горы узнали о силе алюминия 20 лет назад, когда появились первые земляне.


Ни земляне, ни люди из этого мира не знали, как и почему они сюда попали. Общая теория в том, что они попадают в меж-пространственную дыру, что кидает их в этот мир. Открытие их чистоты крови было чудесным, но более невероятным, были свойства алюминия из Земли.


Попадая в этот мир, алюминий обогащался маной за считанные секунды. Он становился намного крепче, чем адамантин или алмаз, и в вещах, сделанных из алюминия, могла быть создана мощная магия. Поглощая ману, предмет сам себя зачаровывал.


Но вся проблема том, что все чистокровные попадают в этот мир,с малым количеством этого металла. Более того, иногда, монстры прячут этот металл, чувствуя в нем опасность. Поэтому найти его очень сложно. Буквально все изделия из алюминия, имеют уровень высшего сокровища.


++++++++++++


В Рогхене, осталась последняя существующая банда. Банда Кондо. Эта банда была самой сильной из всех, ведь ее покрывал сам наместник города. Собственно, с помощью этой банды он и стал наместником.


Возле старика, лет 45, стоял Дратис. Его взгляд был свирепым и четыре его охранника были тоже злые. Они еле смогли сбежать от воителей, но потеряли при этом почти всех своих людей.


--- Мы должны убить этого урода, иначе очередь дойдет и до вас!!!--- крикнул Дратис старику.


--- Хе-хе-хе , Мы? Кто это мы? Это дело касается вашей банды, а не нашей. Дратис, ты же знаешь, как я работаю, верно?--- ответил старик.


Этот старик был боссом последней банды -- Кондо. Он имел короткую прическу, и беззаботное лицо, укрытое морщинами. Сама его банда, была не более чем группировкой наемников. Они делали почти всю работу. Похищение, работорговля, кража, убийства. Но с одним условием. Если жертва должна этого заслуживать.


Сам Кондо, раньше был офицером королевской армии. Но жизнь -- штука странная, и теперь он бандит. Но не простой. Он бандит с моральными принципами.


--- Но этот гад… он уже уничтожил две группировки…


---Три, вместе с твоей, или я ошибаюсь?--- перебил он Дратиса, улыбнувшись.


Дратис скорчил просто ужасное лицо. Он готов был сейчас рвать и метать, лишь бы заставить этого старика убить Антона.


--- Ты трус!!! Сидишь в этой вонюч…ААААррггггггг!!!!!


Внезапно, кинжал пробил ногу Дратису, и он, с криком упал на землю . Этот кинжал был кинут стариком, но Дратис не видел ни малейшего движения. Он понял, почему не заметил никакого движения.


Кондо был не простым охотником, а охотником знающим магию иллюзий. Это знали все боссы других группировок. В бою один на один, Кондо выигрывал в 100 случаях из 100.


--- В моем доме, будь добр и не наглей. Я не собираюсь нападать на этого парня. Даже если у него есть тело и кровь монстра главы, мне на это плевать. Он помог обрести силу девочке без будущего, и относится к рабыне как к человеку. Этого мне более чем достаточно, чтобы не нападать на него. К тому же мне не нужны связи с тем, за кем охотятся воители. Так что уходи из моего дома.


Дратис лишь стиснул зубы и со своими охранниками, ушел из дома Кондо.


« Чертов ублюдок, я лично вырву тебе хребет, ты только дождись»--- подумал Дратис.


А в это время Антон шел по лесу Улитки Сна. Теперь, ему надо было поймать либо Змею Ста Смертей или Темно-Чешуйчатую Обезьяну. Он не хотел надолго здесь оставаться. Выносливость с силой или убийственный яд.


Антон бродил по лесу, все время оглядываясь. Его лук уже был в боевой готовности. Он видел несколько монстров уровня воина, но монстра уровня главы, так просто не найти. Антон уже дошел у местности, где было очень сыро и много маленьких луж. Много разных насекомых пролетали возле него. Местность становилась все более болотистой.


--- Шшхшххшхшх!


Антон услышал странный звук, в 27 метрах от себя, и посмотрел в ту сторону.


Его глаза, начали округляться, от увиденного монстра. Один из представителей ядовитых насекомых-монстров. Гибельный Озерный Скорпион. Это один из видов особо опасных скорпионов.


Этот скорпион был длиной в 12 метров, его клешни могли без особых проблем разорвать Антона на куски, его жало – самое опасное оружие. Как писал Мерлин, их яд намного опасней яда Змеи Ста Смертей. Красные полосы на его спине, показывают, сколько десятков лет прожил этот монстр, а если там круг -- то это 100 лет.


Пускай перед ним всего лишь монстр уровня воин 5 ступени, Антон никак не хотел рисковать своей жизнью. Судя по виду, этому скорпиону не меньше 200 лет. Завидев Антона, монстр сразу же побежал на него, щелкая клешнями. Антон не отстал от монстра, и тоже побежал….только подальше от него.


Завидев высокое дерево, он сразу же полез на самый верх. Как ни странно, скорпион полез следом за ним.


« Бля, мне придется долго с ним возится!».


Антон сразу же начал атаковать «Клыком» скорпиона. Ведь «Жало», вряд ли сделает хоть что-то крепкому хитину скорпиона. Сначала, Антон лишь проверял его защиту. Удары «Клыком» лишь оставляли трещины в хитине скорпиона. Он начал яростно кричать.


«Придется наполнить атаки дополнительной маной»--- подумал он. Он вложил 20% маны в атаку телекинеза. Удар моментально пробил хитин и из раны скорпиона, полилась зеленая кровь.


---ККККшшшсшсшсшсшсшс!!!


«Урою нахрен!!»--- ну или что-то такое закричал скорпион! Антон уже хотел было снова атаковать, как на него, изо рта скорпиона, резко полетела струя фиолетового газа.


--- Пиздец блядь!!!!--- заорал он, выпрыгивая из газа на другое дерево. Скорпион, увидев шанс, атаковал хвостом. Его, казалось бы 6 метровый хвост с жалом, стал удлиняться до 12 метров, летя прямо в Антона.


Но Антон легко уклонился от этой атаки. Скорпион выдал крик удивления. Ведь Антон просто не мог уйти от атаки в воздухе. То, что помогло Антону, это малая левитация с помощью телекинеза. Тогда, почувствовав опасность, он без раздумий начал управлять железными подошвами на ботинках, чтобы уйти от атаки.


Но стоя на дереве, он начал харкать кровью. Яд уже начал действовать на его тело. Единственный выход чтобы выжить – выпить кровь скорпиона.


Сам скорпион, уже бежал на вершину дерева к Антону.


---Стань противоядием, чертов навозный жук!!!!--- заорал он.


Он атаковал «Клыком» и «Жалом» в голову монстра, под контролем телекинеза добавляя ману в каждую атаку. Но скорпион уклонялся только от «Клыка», ведь лишь оно отрезало лапку или хитин скорпиона, при этом тот яростно кричал от боли, пытаясь убить Антона.


« Он же меня не трахать лезет? И почему мне вспомнилась шутка, про охотников, что отстреливали яйца медведю, который лез за ними на дерево?»--- подумал Антон, становясь все слабее. Даже при смерти, он думал о глупых вещах.


Но вдруг, одна внезапная идея пришла ему на ум . В скорпиона полетела паутина, которую тот сразу же срубил. За паутиной, было лишь «Жало», от которого скорпион не уклонялся, смотря на «Клык» возле Антона.


В следующий момент, «Жало» пробыло голову скорпиона и пошло дальше, разрубив его на две части. Монстр умер, так и не поняв, как такое слабое оружие смогло убить его.


Весь фокус был в следующем.


Антон выпустил паутину, закрыв нею появившейся «Клык». Он запустил «Клык» следом за паутиной, использовав свойство кольца иллюзий, после чего кинжал изменился на цвет, очень похожий на «Жало». Попросту говоря, он поменял цвета кинжалов, отвлекши внимание скорпиона паутиной.


Скорпион умер, не понимая такой обычной, но подлой атаки.


Эта атака, была с усилением последних 40% маны Антона. Он был почти на грани потери сознания, и с последних сил прыгнул на один из частей монстра, жадно выпивая кровь.


« Вот он вкус, вкус победителя!»-- подумал Антон, чувствуя как яд перестал действовать в его теле.


Глава 39 : Кровавое кольцо


Антон полностью расслабился, после того как яд ослабел в его теле. Очень странное чувство появилось в его зубах, пока он пил кровь монстра. Его зубы начали иметь маленькие отверстия, из-за которых, его зубы окрасились в фиолетовый цвет. Также его мана стала немного быстрее восстанавливаться.


Улыбнувшись во все 32, Антон оторвался от тела, и начал собирать с тела скорпиона самое лучшее. Он взял всю кровь, жало с ядом, клешни, сердце, и несколько уцелевших хитиновых щитков. Из этих щитков, можно создать вполне неплохие доспехи.


Антон собрал все лучшие ингредиенты, и ушел в сторону города, при этом кушая мозги скорпиона. Его мана стремительно стала восстанавливаться.


Антон подходил все ближе к городу, пока не остановился на окраине леса. Он стал проводить разные эксперименты, для создания новых уловок и атак. После 5 часовой тренировки, он ушел в город.


Первым делом, он обратился к кузнецу, для создания нескольких доспехов из хитина скорпиона. Кузнец пообещал сделать все к завтрашнему дню. Броня должна выйти знатной. Антон решил отдать эту броню Алеегре и девушкам, но только после достижения ими среднего уровня.


Ведь редкие вещи, могут привлечь не нужные проблемы, которые не решить без должной силы . Антон уже собирался идти к Леаноре, как его путь закрыл один мужик. Человек в лохмотьях. Этот человек посмотрел на Антона, говоря:


--- Прошу прощения, вы не можете мне сказать, где здесь торговая площадь?


«Че за чудак?»--- подумал Антон, оборачиваясь назад и показывая в направлении торговой площади.


--- Торговая площадь пря..!!!!


Антон услышал быстрый шорох, и почувствовал, как в его кожу напротив печени прорезало что-то острое. Это был кинжал с нанесенной жидкостью. Буквально на рефлексе, Антон начал превращаться, останавливая кровь с раны рукой.


Мужчина в лохмотьях лишь улыбнулся, хитро смотря на Антона:


--- Бесполезно, яд уже начал действовать, через минуту ты умрешь.--- спокойно сказал он, но в уме сильно кричал,---«Какого хрена его кожа так крепка, он что из металла создан что-ли?


Антон уже превратился. Но он не чувствовал никакого действия яда. Вместе с ядом на зубах, он также получил мощный иммунитет от яда в теле. Но Антон не показал вида, и лишь решил подыграть убийце.


« Посмотрим, насколько силен мой яд.»--- подумал Антон, делая ловкий плевок яда в лицо убийцы.


Когда яд попал на щеку человека, тот лишь улыбнулся.


--- Наверное, это последнее, что ты можешь сделать перед сме….Кха—кха?!


Но потом его лицо стало очень бледным, после чего, он начал блевать кровью, и при этом падать словно бревно. Моментальная смерть. Антон шокировано смотрел на труп, после чего, очень глупая мысль посетила его разум:


«Бля, а если я с Леанорой буду целоваться, то не склеит ли она ласты?»--- подумал он. Но выкинув этот бред из головы, он пораженно понял, что теперь не сможет узнать, за что его хотели убить.


Он начал смотреть на вещи убитого пока не увидел 2 кольца на руке. Более того, одно из колец было очень знакомо ему. Кольцо банды Дратиса.


«Эти ублюдки все еще живы? Хотя это не надолго»--- подумал он, смотря на второе кольцо. Это кольцо было очень странным. Антон надел кольцо на руку, что была в крови от раны.


Внезапно, его голова закружилась от огромного количества воспоминаний, что заполнили его голову. Этот убийца был тем самым человеком в сером, что все это время следил за ним. Мало того, что Антон узнал все о нем и кольце, так он еще и узнал, где находится Дратис, и даже узнал о его разговоре с Кондо.


По чистой случайности, Антон сумел его активировать. Теперь он знал, где его враг, его способности и даже его слабости. Он сразу же побежал в один из частей города, там, где всегда работают шахтеры. Парень при этом, изменил свою внешность на внешность этого человека.


Быстро придя к месту, он взял 5 стрел и смазав их своим ядом, спрятал в пространственном кольце. После, он зашел в пещеру, где прятался Дратис. Там он обходил все ловушки, и при этом понемногу их запоминал. Едя мозги монстров, его память становилась все лучше и лучше.


После этого, он зашел в неплохо обработанную комнату. Там сидели Дратис и его охранники. Дратис увидев знакомого, успокоился и спросил:


--- Ну что? Яд Пещерной Сколопендры убил его? Или я потратил 70 золотых в пустую?


Антон улыбнулся адской улыбкой и используя телекинез, отправил 5 отравленных стрел в Дратиса и его охранников. Охранники были не идиотами, и сразу же стали уклонятся.


Сам же Дратис, еще когда увидел улыбку Антона, понял, что дела плохи и начал превращаться. Охранники смогли уклонится, лишь на немного, но стрелы все же оставили на них раны. Сам Дратис превратился в серого хорька, и сразу же защитился круглым оранжевым щитом. Это и было снаряжение среднего уровня, которое имел Дратис.


Антон сразу же превратился и начал при этом уводить брошенный нож, одного из бандитов с помощью телекинеза.


Но сразу же после этого, все 4 охотников среднего уровня, упали на землю, в предсмертных конвульсиях. Их вены на телах, набухли словно огромные черви.


Вот она, сила яда!


Увидев смерть своих людей, по спине Дратиса прошелся холодок, и он быстро хотел убежать. Тело хорька было невероятно ловким и быстрым, и поэтому, уклоняясь от стрел, он быстро сумел убежать к единственному выходу за спиной Антона.


--- Я не дам тебе сбежать!!!---закричал Антон, но на самом деле он ничуть не волновался. Как только Дратис добежал до входа, он уже увидел выход, крича в уме «Я убежал, ха-ха-ха-ха!»


Но его радость была до того, пока он не почувствовал, как по шее, руке и поясе, прошлось чувство, словно по телу провели пером. После, его голова стала отделяться от тела, вместе с рукой и ногами.


Нить-гильетина всегда неожиданная и смертельная. Антон подошел к телу и забрал щит с единственной уцелевшей рукой.


« Афигенное кольцо и щит, вот что я называю удачей дня!»--- подумал он, как подумал об одной мысли. «А что если я впущу ману в это странное кольцо?»--- подумал он, пуская ману в кольцо.


Он опять чуть не упал, но не от массы воспоминаний, а от уникальности кольца. Человек в сером, даже близко не знал, что за сокровище он имел. Теперь он мог узнать свойства кольца.


--Можно узнать любые воспоминания живого существа, лишь капнув его кровь на кольцо! А также может записывать много воспоминаний.


Такое кольцо, будет очень полезным при шпионаже. Не нужно пытать кого-то, можно все узнать, просто получив кровь. Пускай его имя, будет кровавое кольцо.


Первое что Антон сделал, это капнул кровь Дратиса на кольцо. Контролируя ману в кольце, он получил очень много воспоминаний.


--- Это…Это же…да ладно?....--- пробормотал он когда увидел все воспоминания.


40 Глава: Скорое возвращение


Антон уже начал переваривать всю информацию из воспоминаний Дратиса. Особенно приятным, были воспоминания тайников, и секретных проходов, что знал Дратис. Также это были тайные дела некоторых знатных. Но самое удивительное было то, что Кондо тоже знал магию. И очень опасную. Магию иллюзий.


Антон очень хорошо понимал эффективность таковой магии. Его кольцо это доказывало. Будет проблемно иметь такого врага, поэтому Антон не будет его волновать. Собрав доспехи из всех трупов, он также проверил все воспоминания охранников Дратиса, но ничего интересного не нашел.


Антон, все еще был под огромным потрясением от свойств кровавого кольца. Если он захочет узнать магию какого-то мага, то ему будет нужна лишь кровь. Даже магическая клятва, которую маги принимают для защиты своих секретов, не сможет укрыть секреты от Антона.


После этого он ушел из пещеры.


Парень зашел в дом, где сидела Нетри и читала книгу Мерлина. Ее лицо было хмурым, из чего можно понять, что чтение дается ей с трудом. Потом он посмотрел на Леанору, что уже могла контролировать 2 кинжала.


«Девушки трудятся, так что и мне нужно потрудиться!»--- подумал Антон и стал выкладывать снаряжение, что он получил от бандитов. Все низкоуровневое, он положил обратно в кольцо, и сейчас, он смотрел только на снаряжение среднего уровня.


Наручи Грота. Они были зеленого оттенка. Снаряжение среднего уровня 2 ступени. Антон влил ману в наручи, но ничего странного не произошло. Все снаряжения, начиная с среднего уровня, могли иметь магические свойства, сродни кольцу «иллюзий».


Эти наручи их не имели, поэтому Антон был немного разочарован. Он им даже названия не стал давать. Но эти наручи он будет обязательно носить. Следующими были «Броня крови». Аналогичная ситуация. Но название пускай останется. Сейчас Антон смотрел на щит Дратиса. Оранжевый щит, был снаряжением среднего уровня 1 ступени. Антон влил в него ману, думая, что это безнадежно.


Внезапно щит среагировал, и через 5 секунд, его щит стал немного тяжелее. Антон влил еще маны и щит стал еще тяжелей.


«Увеличивает массу из-за маны? Ну, если бросить его в противника, вложив огромное количество маны, то врага возможно отбросит от такой силы. Хотя погодите-ка..»--- внезапно, появилась у него идея.


Он проверил, что утяжеленный вес держится 10 секунд, после чего возвращается в нормальный вес. Антон мог бы зарядить щит маной, а потом с огромной скоростью, бросить в противника с помощью телекинеза.


Как только мана задействует увеличение веса щита, то это может попросту задавить противника.


Антон назвал этот щит «Давитель». Этим щитом он будет давить всех, кто захочет его убить.


Следующее что он думал, это место, где было найдено кровавое кольцо и его чертежи. Подземелье « Пустынного Черепа». Всего в мире, было несколько таких подземелий. Если вы видите пещеру или врата в форме черепа, то это именно то подземелье.


Никто не знает кто, или как вообще были созданы эти подземелья. Известно лишь то, что в них обитают монстры, посильнее и опаснее чем на поверхности. Но еще удивительней, были вещи, что находились в этом подземелье.


Антон рассматривал чертежи неизвестного мага, медленно понимая их неимоверно легкий способ создания. Для основания кольца подойдет любой метал и чистое стекло. Все это он уже купил у кузнеца. Дальше в чертежах были написано заклинание для создания кольца. Нужно лишь расплавить стекло и влить туда кровь, при этом читая заклинание. Потом соединить стекло с колечком.


И все. Кровавое кольцо готово. Кольцо будет привязано к создателю и тот сможет чувствовать и видеть некоторые воспоминания носителя, и неважно, какое между ними расстояние. Правда, все это будет только с использованием маны.


Кровавое кольцо, что носил Антон было очень старым, и поэтому, постоянно поглощая ману, приобрел способность читать воспоминания из крови. Он создал пять таких колец, и отдал 2 Нетри и Леаноре.


После всего этого, Антон ушел к прошлой базе одного из бандитов – Грота. Там он смог найти тайники Грота с помощью телекинеза. Пускай на это и ушло 4 часа. Антон также обчистил тайник Дратиса.


Теперь у него было около 450 золотых. Но это учитывая то, что он еще не продал кровь Динозавра, остальной сок Энта, части тела Грызуна, и недавно убитой черепахи. Страшно даже представить его богатство, после продажи всего этого.


Через несколько дней, парень уже собрался уйти к деревне Драс. Он уже забрал снаряжение, что сделал для него кузнец. Всего доспехов 5, и каждый начального 5 ступени. Один из доспехов он отдал Нетри, так как изначально, он был сделан для нее.


--- Может, мы все таки пойдем с тобой?--- спросила Леанора, осматривая подаренное кольцо на руке. Ее отношение к Антону уже смягчилось за это время. Он не давал ей каких-то унизительных приказов, и обращался к ней вполне приятно.


--- Нет, не возьму, вам опасно пока идти через лес. Как только станете сильней, то я вас заберу с собой.---ответил он.


«Хотя они могут пойти вместе с караваном»--- подумал Антон, но не сказал этого вслух, и продолжил игривым голосом, --- Но я могу сделать для тебя кое-что «особенное».


--- Тупой кабель, идиот--- ответила Леанора, думая, что он имеет в виду непристойности.


--- Вообще-то я хотел предложить тебе свободу, но видя, какая ты извращенка, я думаю удовлетворить твое желание, если ты не против?


Леанора смотрела с шоком и гневом на Антона. Это она извращенка? Да он еле не каждый раз заглядывал ей на грудь, и при этом пускал слюни за ней.


Она понимала, что говорить ему, что он озабоченный, все равно что похвалить. Антон лишь улыбнулся и побежал в сторону леса. С нынешней скоростью, ему понадобится лишь день чтобы добежать до деревни. Теперь он думал, как там дела у Алеегры и остальных. Он решил, что отдаст Алеегре кристалл маны черепахи уровня главы, а дальше, пускай они сами за собой приглядывают.


++++++++++++


В это время, девушки были на охоте. В Норзлаке их уже знали, как опытных охотников. Вместе, они смогли заполучить около 289 золотых. Так как они стали сильней, они уже думали менять метаморфозу, на более лучшую.


И их планом было убить монстра уровня воина 4 ступени, которого они уже выслеживали неделю. Это был Черная Пантера Ночи. Хотя она и была названа пантерой, но была похожа на кота. На очень огромного кота.


Когти этого кота, были просто неимоверно острые и долгие. Но его особенностью был конец хвоста в виде когтистой ладони.


Этот монстр был очень ловок и силен. Девушки изучали его стиль жизни по книгам Мерлина.


Сейчас они окружили его. Они приготовили все: будь это парализующий яд или ловушки. Эта пантера смотрела на Алеегру, с маленькой злобой на морде. Девушки знали, что монстры высокого уровня, являются очень хитрыми.


Пантера смотрела на девушек, девушки смотрели на пантеру, в то время как за ними самими издалека, смотрели пятеро человек. Они мастерски укрылись в листьях.


--- Похоже, что они нацелены на пантеру--- тихо сказал парень.


--- Босс, по нашим данным, они очень быстро стали сильными охотниками — произнесла девушка,--- они возможно чистокровные.


--- Да, я тоже так думаю, ведь все они охотники начальной 5 ступени.--- ответил их лидер.


--- Прикажете взять их?--- спросил парень.


--- Нет, давайте посмотрим на что способны чистокровные.--- с улыбкой ответил их босс.


Глава 41: Бой


Пантера ночи не стала ожидать действий девушек, и моментально атаковала ближайшую к себе Алеегру. Но Алеегра не запаниковала. Ловким прыжком, она ушла от удара когтистой лапы пантеры, да так, что когти лишь немного срезали волосы на ее голове.


Остальные девушки при этом, умело начали атаковать пантеру. Но пантера быстро увернулась от самых опасных ударов, и на ее шерсти были лишь очень мелкие порезы. Конечно, что она разозлилась и атаковала девушку, которая была справа от Алеегры по имени Ланиль.


Обычная тактика монстров – убивать самых слабых. Полностью сосредоточившись на Ланиль, пантера не заметила, как другая девушка зашла в ее слепую зону. Это была слабость, которую они уже давно выучили, выслеживая этого монстра. В основном, их победа была поставлена на эту очевидную тактику.


Кейтрин – девушка, что зашла в слепую зону, стала атаковать монстра. Бросив кинжал с парализующим ядом, она попала прямо в его заднюю лапу . Но так как монстр был слишком сильным, то яд действовал не сразу.


--- Молодец!--- похвалила Алеегра и атаковала монстра, видя, что тот даже не удосужился посмотреть на нее. Но внезапно, она увидела черную тень, что летела на нее. Это был хвост пантеры сжатый в кулак.


Мощный удар пришелся Алеегре прямо в живот, но она с трудом проигнорировала боль и быстро отпрыгнула. На том месте, где она была секунду назад, прошлись когти пантеры. Алеегра начала все больше нервничать, ведь их метаморфоза не рассчитана на длительный бой.


Девушки атаковали пантеру, пока все ее тело не было полностью укрыто порезами, но и они сами были немного ранены. На данный момент, пантера явно имела преимущество в выносливости.


Но ее движения, с каждым вздохом становятся все тяжелей и тяжелей. Алеегре и девушкам тоже было нелегко, ведь они должны были держать монстра в окружении. Без сильных повреждений было не обойтись, и поэтому Алеегра, быстро атаковала пантеру прямо в ее лапы.


С каждым движением, на ней появлялись глубокие раны, но она лишь закусив губу, сражалась усердней. Внезапно, на Алеегру полетел камень с ее голову, и все что она успела сделать, так это уклонится, но после этого монстр повалил ее на землю, собираясь прокусить ей горло.


От огромного всплеска страха и адреналина, она вспомнила об особенности своей метаморфозы – остром хвосте. Резким ударом, ее хвост пробил монстру грудь, и почти достал до сердца.


Монстр не сразу умер , и в посмертном рывке питался таки убить ее, но две девушки не стали смотреть, как их подруга умирает и поэтому их хвосты тоже ранили монстра. Один из них, пробил горло пантеры, в то время как другой пробил спину.


После, что девушки, что монстр завалились на землю. Монстр был мертв, в то время как девушки, начали быстро замазывать свои раны лечебной мазью, а также пить лекарство. Несмотря на боль, в душе они были очень довольны. Теперь, им бы только достать еще 2 мощных кристаллов маны, и они смогут облегчить свой путь выживания.


Пятерка, что наблюдала за ними, начала довольно кивать.


---Как они вам?--- спросила девушка.


--- Достаточно неплохо, как для охотников, но как для чистокровных, то слишком слабо.--- ответил их лидер, --- Ладно, давайте схватим их!


Все пятеро мгновенно окружили их. Девушки были очень напуганы. Они знали о борьбе охотников за добычу. Они уже не раз сталкивались с такой ситуацией. Особенно сильно, они взволновались, оценив силу своих противников--- охотники среднего уровня.


Сейчас их силы были полностью исчерпаны. Бой был очень коротким. Пускай они хотели сбежать, но им даже не дали такой возможности.


« Прости Антон, мы не смогли оправдать твоих надежд»--подумала Алеегра, перед тем, как потеряла сознание.


Они накинули им мешки на головы, и связали их. После, они стали очищать их кровь, переливанием крови. Это был способ, чтобы избавится от любой метаморфозы. Именно поэтому, маги и воители считались сильнейшими и уважаемыми, чем охотники, ведь их силу нельзя было так просто уничтожить.


Пятеро охотников, взяли их с собой и отправились в деревню Драс. Там, когда они пришли, то заставили людей дать им место для удержания девушек. Жители не стали им перечить, ведь для этих, охотников убить их, все равно что отрезать кусок пирога.


Оставив одного охотника присматривать за девушками, остальные отправились к обломкам самолета. Лишь маленькая Айна, смогла узнать девушек по силуэту их тел. Она сразу же незаметно выбежала из деревни. Сейчас, наивная малышка хотела найти Антона. И ее не пугали монстры, что живут в лесу.


+++++++++++


Антон уже прошел Норзлак, но он не зашел в него, а сразу же отправился к деревне Драс. По дороге, он видел немного слабых монстров. Антону уже оставалось пройти 3 километра к деревне, как он услышал крик.


И он сразу же узнал этот голос--- Айна!


Парень быстро побежал в направлении крика, и как только он прибежал, то увидел, что ее грудь была пробита когтями монстра уровня слуги 2 ступени.


--- Пошел на хрен!!!!--- заорал он и снес монстру голову «Давителем».


Айна лежала, и смотрела на Антона с радостью, но из раны у нее лилась кровь.


Он сразу же в панике подбежал к Айне, вынув колбу сока энта, начал обливать рану, и залил ей немного сока в горло. Через полминуты, раны очень быстро начали заживать, даже шрама не осталось.


Антон вздохнул с облегчением, но Айна быстро ослаблено крикнула:


--- Дядя Локи! Плохие люди схватили сестренку Алеегру и остальных, эти дяди очень сильны!


Антон сначала оторопел от услышанного, но после, очень подробно расспросил Айну о них. Как оказалось, это были очень сильные люди. Раз они смогли победит девчонок. Антон стал возвращаться с Айной к деревне Драс. Они остановились в 100 метрах от деревни.


Он увидел того охотника с метаморфозой волка и лежачих связанных девушек. Антон понимал, что времени нет для обдумывания тактики или ловушек. Единственное, что он мог --- это использовать свои дымовые бомбы.


Их Антон недавно придумал, когда думал о встрече с Улиткой Сна. Антону нужно было что-то для ближнего боя, и при этом, чтобы противники имели как можно меньшее преимущество.


И дымовые бомбы были этим решением.


Антон натянул лук в полную мощь. На конце стрелы был его смертоносный яд. Раздался резкий выстрел, и стрела очень быстро полетела в врага. Но парень, что охранял девушек, был очень опытным охотником. Его инстинкт самосохранения был невероятным, что и позволило ему уклониться от стрелы.


Вдруг, он увидел падающие с неба шарики, которые воспламеняясь, моментально начали укрывать всю деревню дымом. Жители сидели в домах, и лишь с страхом наблюдали за боем.


« Ну что же, давай посмотрим, на что ты способен!»--- подумал Антон и смело шагнул в дымовую завесу.


Глава 42: Сила Королевского охотника.


Что охотник, что Антон, не могли увидеть все в окружающем пространстве. Дым был настолько плотным, что Антон даже носа своего не видел. То же самое было и с охотником.


Но причина такой тактики в том, что Антон может узнать о враге с помощью магии телекинеза. Он уже точно знал, где находится враг, и его «Клык» ,начал по-тихому приближаться к охотнику.


Антон также натянул тетиву лука, и начал стрелять отравленными стрелами. Но враг являлся из отряда королевских охотников. Их обучали убивать еще с детства. Они всегда могли положиться на другие осязаемые чувства, как нюх или слух. Также, их физические возможности были натренированы до предела.


Именно поэтому, охотник уклонялся от стрел очень умело. Но даже для него, это было очень сложно. Антон стрелял во врага, при этом готовя паучью сеть у себя во рту. В это время под телекинезом, «Клык» словно змея, все ближе подбиралась к охотнику.


Огромная сеть была выпущена в небо. Она полетела дугой прямо на охотника. Тот смог среагировать на сеть, но уклоняясь, его рука все же угодила в паутину. Антон почувствовал заминку врага, и отправил стрелу прямо в голову, но тот смог резко уклонится от стрелы.


«Как такое возможно?»--- подумал он , но телекинезом почувствовал, что у врага не хватает той самой схваченной руки.


От осознания этого у Антона мурашки по телу пошли. Его враг не только не растерялся под таким давлением, но и хладнокровно отрезал себе руку. Вот что значит богатый боевой опыт!


Но Антон не сильно переживал по этому поводу. Теперь, у его врага кровотечение, и его боевые возможности с каждой секундой уменьшились. Вообще, Антон мог закончить бой, лишь взорвав бомбы с новым ядом.


Но здесь слишком много людей, и даже девушки, могли умереть от подобного яда. Именно поэтому, Антон любил охотиться в одиночку.


Вдруг парень почувствовал, как охотник стал бежать прямо на него. Антон лишь улыбнулся и начал готовить нить, чтобы ограничить подвижность врага. Он начал беспрестанно стрелять паутиной в охотника.


Но тот сумел разрезать их своим мечом, отчего Антон был в шоке. Что это за оружие такое. Его сеть было сложно разрезать даже «клыком». Но внезапно, он почуял запах чего-то горелого. Охотник был очень быстр и замахнулся клинком в упор на Антона. Антону пришлось выворачиваться от меча, покрытого пламенем, попутно плюя во врага ядом.


« Черт! Да что же с ним так сложно-то?»--- прокричал в уме Антон, увидев, что тот ловко уклонился от яда. Более того, его меч смог попасть в Антона, но благо, «Броня Крови» полностью его защитила.


--- Ладно, начнем сражаться в полную силу --- пробормотал он. Моментально, «Клык» и «Жало» под магией телекинеза, усиленно атаковали врага.


Его противник был застигнут врасплох, и «жало» покрытое ядом, смогло порезать тому палец. Но сразу же этот палец был быстро отрезан. Враг уже понял по запаху, что Антон использует яд.


« Да что же ты никак не сдохнешь!!!!»


Антон был уже сильно раздражен, но он не знал, насколько ошеломленным был его враг. Он еле держался под такими сильными и опасными атаками. Антон так часто его атаковал, что тому пришлось уйти в глухую оборону. Также после потери руки, ему было очень сложно защищать себя от таких неожиданных атак.


Но все же, тот допустил ошибку. Антон, полностью отвлекая его атаками, пробил ему шею пробивной нитью. Более того, эта нить была вся в яде.


Охотник умер очень быстро, но парень увидел довольную улыбку на его лице. Этот охотник уже и забыл, как давно так славно сражался, теперь же, он умер от сильного охотника. Для него, такая смерть была лучшей. Антон посмотрел на него, и взял с него кровь, которую сразу же капнул на кровавое кольцо. С мрачным выражением, он открыл глаза и посмотрел на девушек.


«Столько стараний! И все коту под хвост. Но ничего страшного. Я все равно дам им по мощной метаморфозе, и по сильному кристаллу маны.»--- подумал он.


Он быстро развязал их и привел в чувство. Когда те поняли, что произошло, то были очень морально подавлены.


--- Не переживайте, у меня есть несколько крови неплохих монстров, и я помогу вам с кристаллами.


После его слов, девушки почувствовали себя немного лучше. Антон дал им кровь и кристаллы маны слуг. Он отдал им последние колбы крови зелено-шерстного тигра. Девушки быстро смогли принять метаморфозу. Как и раньше, они сумели стать среднего уровня. Но огромной радости не было. После того, как королевские охотники разбили их в пух и прах, они поняли, что им нужно всегда стремиться к силе.


Антон дал девушкам слабые кровавые кольца. Они не могли получать информацию от крови, как древнее кровавое кольцо Антона, но по крайней мере, они будут знать где он.


Девушки ушли из деревни, забрав с собой Айну. Антон не был уверен в битве с остальной четверкой. Он еле убил этого парня, а по информации его крови, их главарь намного сильнее.


Но вдруг, у Антона появилась идея. Раньше он хотел убить этого парня ядовитым дымом, но он боялся навредить этим девушкам. Теперь же, он может сразиться с ними, используя такую тактику.


Он просто закроет все, в радиусе 50 метров в слабый барьер телекинеза в форме сферы, который будут удерживать ядовитый дым. И это даст ему преимущество. Его враги не смогут долго дышать, и им придется сражаться с Антоном, чтобы выйти из сферы.


На подержание барьера, понадобится много маны. Поэтому он будет поглощать кристаллы маны. И таким образом, можно очень долго продержать их в этой ловушке. Ну, только если им не вздумается убежать от него.


Антону не так горело избавиться от них, как просто сразится. Он почувствовал дефицит опыта в сражении с сильными людьми. И вот эти противники, явились прямо на блюдечке перед ним. Он очень быстро стал вылавливать всех монстров, которых только мог поймать, и забирал из их тел кристаллы маны.


++++++++++++++


В это время, королевские охотники осторожно обходили гнездо Королевского ворона. Этот величественный монстр, был лакомым кусочком для всех охотников. Чем выше уровень монстра, тем выше его родословная и соответственно мощь метаморфозы. Никто не сомневается, что кровь Королевского ворона, даже с использованием кристалла маны слуги, даст чистую родословную. Но ни кто в здравом уме, не атакует это чудовище. Один взмах его крыльев, превратит любого охотника среднего уровня в нарезанные ломтики мяса.


--- Вот она, наша цель!--- тихо сказал лидер, смотря на обломки самолета.


--- Стальная птица… или как говорят сами Земляне — самолет--- ответила девушка.


--- Ну что же, давайте заберем алюминий, а потом используем кровь чистокровных для собственного улучшения.--- ответил лидер, после чего, все четверо осторожно ушли в сторону самолета.


Глава 43: Искусство воителей против звериного инстинкта


Антон упорно убивал монстров, которые также упорно хотели от него убежать. Всего за 2 часа, он убил около 60 монстров уровня слуги. Антон имел 3 кристалла маны уровня воина. Это кристаллы 4 и 5 ступени воина, из которых один кристалл энта , и два кристалла 5 ступени от скорпиона и динозавра.


Существует очень простая причина, почему он не хотел использовать их. Он был жадным. Конечно, что каждый из кристаллов, мог пополнить его запас маны более двух раз. С таким макаром, он мог просто убить королевских охотников, так же, как убил черепаху скалы.


Но какой дурак будет такое делать? Это же полное расточительство. Именно поэтому, он начал массово собирать слабые кристаллы маны. Теперь же, он насобирал достаточное количество для 2 часового боя.


Антон также начал готовить капканные шарики. Эти шарики, ударяясь об землю, становятся капканом, сделанным из паутины. Он сделал очень много приготовлений и отправился к их отряду. Парень решил использовать все для их истребления. Начиная от яда, ловушки, и даже скрытности.


Антон потратил еще 5 часов, чтобы найти их около самолета. Охотники спокойно лазили и перебирали обломки самолета, будучи при метаморфозе. Острое зрение, позволило ему увидеть самого близкого охотника. Даже на расстоянии в 300 метров, он использовал кольцо «иллюзий», чтобы не позволить себя обнаружить.


Антон уже подобрался ближе, и их разделяло лишь 130 метров. Так как метаморфоза дала ему три руки, то одной из них, он держал сеточку из паутины, где были все бомбы что заготовил, а другой -- кристаллы маны для поглощения. В третьей руке он держал стрелу намазанную его ядом.


Он тихо отпустил стрелу и начал контролировать ее с помощью телекинеза. Вложив 40% маны в кинетическую энергию полета, он также вложил 10% маны в уменьшение веса стрелы. Этому заклинанию, наконец-то нашлось боевое использование.


---Опасность!!!--- закричал охотник, поняв, что он на грани смерти. Его чувствительность была просто запредельной, и только сейчас учуяв опасность, он сразу же пытался уклониться.


С громким хлопком, стрела полетела в их группу. Не заметить такой наглой атаки было невозможно, поэтому вся группа вооружилась. Стрела пробила охотника насквозь. Тот был просто чертовски удивлен. Он только и успел обернуться на звук хлопка, как его что-то ранило в сердце.


Только он хотел посмотреть на рану, как без сил упал на землю, а из его раны начала течь черная кровь. Последнее, что сумел увидеть этот охотник, были взрывы маленьких шариков.


«Сюрпрайз Мазафака!»--- подумал Антон и вооружившись «Давителем» и «клыком», прыгнул в гущу ядовитого дыма. Он сразу же начал контролировать область телекинеза, не давая дыму рассеяться.


Он мог чувствовать, что на него в атаку пошли 2 охотников, в то время, как их лидер встал в странную боевую стойку. Их лидер отпустил свободную руку на землю, а другой, вытянул меч прямо.


Антон начал перемещаться, вместе с производимым неприятным звуком. Это «Жало» под его контролем, все время терся об стрелу, издавая неприятный звук. Такой неприятный звук, мешал услышать его шаги с помощью слуха.


Сами охотники уже поняли, что находятся в беде. Ведь испарения яда быстро оказывали на них действие. Благо, их иммунитет был подготовлен к такой ситуации, и они могут продержаться до 10 минут. Им нужно лишь убить Антона и взять у него противоядие--- по крайней мере, они так думали.


Антон всегда передвигался, и при этом восстанавливал ману. Но его лицо резко изменилось из-за ощущения опасности.


Лидер королевских охотников атаковал Антона. Но то, какую скорость тот смог развить, просто поражало воображение. Охотник почти преодолел звуковой барьер. Парень пытался закрыть себя щитом, но это мало что могло сделать. Он лишь успел поднять вес «Давителя» в 10 раз.


От столкновения щита и меча, разошлась мощная взрывная волна. Ядовитый дым мгновенно рассеялся по округе.


Меч атакуемого, попал прямо в щит, и от силы удара, руки и ноги Антона просто превратилась в разбитое мясо с костями. А от импульса удара, он пролетел 30 метров, уничтожая деревья на своем пути.


Боль была просто адской, и его крик тоже. Его две руки и нога были полностью переломаны, 10 ребер сломано, из головы текла кровь, более того, он мог видеть только одним глазом, когда в ушах сильно звенело. Но если принять во внимание мощь удара, то ему просто чудовищно повезло. Его хребет должно было переломать на мелкие кусочки!


Антона спасло его укрепленное тело, снаряжение среднего уровня, что покрылось трещинами, и то, что осталось от «Давителя».


Но сам охотник упал с переломанными руками. Обычно, после такого приема, его противники превращались в груду мяса. Но щит этого парня, был просто неимоверно тяжел, и мощная отдача почти оторвала ему руки.


Это было умение искусства воителей. Его самый мощный козырь!!!


--- Быстрей идите и убейте его!!!--- крикнул он, еле терпя боль. Те сначала оторопели, но потом побежали с мыслями «Он что? До сих пор жив?» Кому, как не им, знать, насколько ужасающая была эта атака.


Антон отчетливо понимал свою ситуацию. Единственной уцелевшей рукой, он извлек сок энта и начал его почти без заминки глотать. Вместе с сильной регенерацией и соком энта, раны начали мгновенно зарастать. Но Антон через силу встал на ноги. Его состояние лишь немного улучшилось.


«Его сила просто пугающая!!!»--- подумал Антон с вспотевшей спиной. Еще одного такого удара, он не вынесет. Но он увидел, что двое других охотников погнались за ним, чтобы добить.


С налитым кровью глазом, от боли и злости, он выпустил ужасающую убийственную ауру. Его сознание ушло куда-то далеко. Жажда жизни и стремление убивать, разбудили самую тайную силу охотников. Это было особенное состояние, в которое могли входить лишь некоторые охотники высшей метаморфозы…..или охотники с метаморфозой чистой родословной.


Звериный инстинкт.


Такое состояние, было очень сложно пробудить. Это состояние появляется, когда инстинкт самосохранения охотника так сильно хочет защитить его, что он активирует родословную монстра, позволяя ей взять под контроль тело.


Все поведение такого охотника, полностью меняется, как и стиль сражения. Пробуждение всех возможностей тела монстра. Один минус в том, что при этом состоянии, человек, если его еще можно так назвать, будет убивать всех, в ком чувствует опасность.


Тело Антона вдруг пригнулось и приняло стойку полулежа, как будто паук. Двое не поняли, что с ним случилось, и почему его аура мгновенно изменилась.


Внезапно, мощным прыжком всех конечностей, Антон пригнул на дерево, при этом стреляя в них паутиной. Они мгновенно начали уклоняться. Достав какой-то черный порошок, они растерли его об оружие, и оно вмиг покрылось огнем.


Оба побежали за ним. Но Антон не обратил на них никакого внимания , и вместо этого, он быстро побежал на раненого лидера охотников. Убийство самого слабого или раненого. Паучья беспощадность!


С помощью странных паучьих движений, скорость Антона увеличилась в 2 раза. Он в мгновение ока достиг его. Отчаянный охотник атаковал ногой. Но Антон ловко перехватил ногу, и начал покрывать его плотным слоем паутины, заматывая в первоклассный кокон. После этого, оставленная открытая кожа на шее охотника, была прокушена Антоном.


Эти двое, услышали от своего лидера удушающий страшный крик, в то время, как Антон смотрел на них глазами внимательного охотника. За это время, его раны уже почти зажили. Сразу же, оба атаковали его, в надежде высвободить их лидера от смерти.


Брошенный кокон полетел прямо на них двоих. Они были полностью в недоумении. Разве взять заложника, не лучший выход, чтобы ограничить возможности врага?


Оба аккуратно поймали кокон….. и поняли очень страшную вещь. Их руки были крепко приклеены к кокону.


----ИЕЕрарарараххх!!! --- издал радостный паучий звук Антон, и потянул маленькую нить на себя. Эта нить была прикреплена к кокону. Побледнев, двое мгновенно взяли свои горящие клинки для отрубания паутины, но было слишком поздно.


Кокон мгновенно взорвался, укрывая все в радиусе 10 метров плотной паутиной. Тело их лидера, словно сломанная кукла, упало на землю.


Это был конец. Их полностью обездвижило. Антон мгновенно прыгнул, быстро появившись возле них, и укусил парня-охотника за кадык. С булькающим звуком, зубы Антона легко оторвали часть шеи.


Девушка-охотник побледнела от такого зрелища, и лишь отчаянно прошептала «М-монстр!»


++++++++++++


Через полчаса, все, что было возле обломков самолета, это огромная растянутая паучья сеть, на которой лежал Антон и четыре кокона, свисающих на ней. Антон проснулся весь в холодном поту. Он проверил себя и своё окружение.


Он помнил, как пробудился его звериный инстинкт, но все было словно во сне.


Увидев коконы, он сначала оторопел и только после, начал бежать к ним. Он резал паутину «Клыком» ,но сделать это было очень сложно.


Найдя тело лидера королевских охотников, Антон смотрел с удивлением. Его тело было очень мягким. Его внутренностей уже не было, и через плоть, можно было четко увидеть весь его скелет. От такого зрелища его вырвало. Антон надеялся взять его кровь, но это уже не возможно.


«Место столкновения!»--- подумал он и быстро нашел то место. Там, он нашел кровь на земле, что принадлежала тому лидеру.


Взяв древнее кровавое кольцо, Антон начал тереть им по следам, не полностью засохшей крови. После этого надев, он с надеждой влил в него ману. И его надежда оправдалась. Он увидел все воспоминания этого человека.


Резко открыв глаза, он издал победительный крик. Он смог узнать искусство воителей. Умение среднего уровня 3 ступени. Именно от этого умения, Антон, чуть было не скопытился.


--- Пробуждение звериного инстинкта и умение воителей…….ах черт, да я настоящий везунчик!!!


Глава 44: Обещание


Антон, познав силу умения воителя среднего уровня 3 ступени, понял, почему их сила была наравне с магами. Оказывается, эти воины имеют мощные умения, благодаря усилению своих тела. Так как эти умения являют собой странные стойки.


И эти стойки, действуют на источник маны, который заставляет усиленное тело показывать неимоверную силу. И умение, которое Антон смог получить, является очень редким. Оно позволяет силе удара, увеличиться в 5 раз выше потенциала тела.


Но это показатель, которого достигнул лидер королевских охотников, а он тренировался этому умению 6 лет. Так что Антону придется сильно попотеть, чтобы это умение достигло огромной силы.


Стоит заметить, что сила Антона была значительно выше, чем у лидера охотников. Так что от того, какой силы будет его удар, увеличенный в 5 раз, можно только ужаснуться.


Рывок Титана. Так называлось это умение.


Но, не стоит забывать и о пробуждении звериного инстинкта. Хотя Антон лишь смутно понимал, как задействовать этот инстинкт, ему придется приложить огромные усилия, чтобы полностью овладеть этой силой. Ну а как иначе? Вся сила появляется от упорства и тренировок.


Перестав думать над всем этим, он забрал все доспехи из мертвых тел, а также кровь и кристалл маны, той самой пантеры, с которой сражались девушки. Антона удивило то, что у этого лидера было пространственное кольцо. Пускай и с немного меньшим пространством, но и так сойдет. Из воспоминаний лидера королевских охотников, он уже понимал, что его алюминиевый браслет является поистине могучим предметом.


Так что, не теряя времени, он перебирал все детали самолета. Но на удивление Антона, алюминия он так и не нашел. Это не удивительно. Лишь только монстры могли разобрать его.


И у Антона на ум, приходил только один единственный монстр --- Королевский ворон.


Антон хорошо помнил, как ворон сбросил его в свое гнездо. Тогда он думал, что тот его спас, но как оказалось, ворон просто хотел забросить его браслет в свое гнездо. Можно даже не сомневаться, что тот, забрал весь алюминий в свое гнездо. Ведь если бы это сделали наземные монстры, то здесь, были бы их следы.


Вздохнув, Антон отправился к деревне. Попытаться стащить из гнезда этого ворона? НЕЕЕЕЕЕТ! Антон даже и в мечтах не сможет о таком думать. Он и так уже получил столь отличные награды. Он умел в нужное время остановиться.


Как только он дошел до деревни, девушки быстро прибежали к нему. По их лицам очевидно, что они волнуются за него. Улыбнувшись, он лишь сказал:


--- Не беспокойтесь, я их уже убил. Но вам теперь нужно стать сильнее, и у меня для вас есть подарочек.


После, он отдал девушкам кровь убитого им пантеры, а также по кристаллу маны уровня воина. Алеегре достался кристалл с 5 ступени, а остальным трём по 4 ступени. От них, Антон узнал, что Волотур вместе с семьей ушли в другой город. Тот город был очень хорошим в плане безопасности своих жителей.


А двое девушек -- Иделия и Атла исчезли, когда ушли в город за нужными доспехами. Антон нахмурился, но сильно за них не переживал. Ведь на то время, они получили метаморфозы.


Парня волновали лишь некоторые земляне, а на людей этого мира, он мог лишь смотреть с горечью. Причина того, что он даром отдал Алеегре такие мощные кристаллы маны и не использовал на себе--- Мерлин.


Именно его книги, смогли помочь ему выжить в этом мире. Поэтому, он решил сделать последнюю помощь девушкам. Это улучшить их метаморфозу. А также отдать кому-то из них кристалл главы 2 ступени, который полностью подходил для пробуждения источника маны.


Увидев его, Ланиль и Кейтрин посмотрели на Алеегру. Они оба считали, что Алеегра заслужила его. Более того, их общая сила и так станет намного сильней. Алеегре было тепло на душе от поступков подруг. Она сразу же пробудила свой источник маны.


--- Отлично. Теперь вы действительно можете за себя постоять--- ответил Антон.


Все трое тяжело вздохнули и посмотрели на Антона. Он столько раз их выручал. Девушки уже давно подготовились к этому.


Антону понравилось их отношение к этому миру. Ведь они готовы были быть независимыми. Он также обучил Алеегру поглощении кристаллов, а также магии телекинеза.


Шок и радость девушек были огромны. Особенно от поглощения кристаллов. Теперь Алеегра сможет стать сильней. И они могут скоро получить свои кристаллы главы 2 ступени.


--- Ладно я тогда пошел.--- сказал Антон. Но Алеегра остановила его:


--- Как мы можем тебя вознаградить за это?--- спросила она. Даже если Антон прикажет ей отплатить телом, она не против этого. По сравнению с ценностью заклинаний и кристаллов, это пустяк.


--- В будущем мы еще встретимся, и если на то время ты сможешь найти что-то стоящее, там… магия или умения воителей… то сможешь известить меня, капнув свою кровь на кровавое кольцо.


Она поклялась себе, что выполнит это обещание.


После он развернулся и стал уходить. Лишь Леанора отправится с ним в это путешествие. Ведь рабыня должна следовать за своим хозяином.


Антон хорошо понимал, что ему нужно путешествовать, чтобы становится все сильней и сильней. И его первая цель --- это купить книгу магии, где есть магические символы. Это нужно для создания собственной магии.


И в данный момент, его местом назначения будет город Склерион. Город, что находится возле огромного количества гор. Этот город намного лучше Рогхена, и там есть много сильных людей.


Но самое интересное там для Антона , это драконы. Недалеко от города, в горах, живут множество драконов. Ему очень интересно, какова на вкус кровь дракона, и какое усиление он получит от этой крови.


Этот город, является четвертым по величине городом после столицы. И в нем присутствует все необходимое, для развития силы Антона. С приподнятым настроением, он стал идти в сторону Склериона, припеваючи веселую песенку.


++++++++++


Столица королевства Олбрус, Зал Короля. На троне, сидел Король Раинхард Олбрус Старший. Его взгляд был мрачен от услышанного отчета.


--- Они и вправду все умерли? Мусор!!!--- прорычал он.


--- Ваше величество, их рабские печати были стерты. Это значит, что они были убиты кем-то --- ответил Торсилис.


--- Кем-то?!!! Да, они были сильны, но что сложного в том, чтобы найти алюминий?


--- Ваше величество, то, что они умерли, подтверждает нашу теорию. Наверное, они хотели прийти с алюминием, который забрал себе Королевский ворон, и не смогли уйти от его злости.


--- Да, ты наверное прав, чистокровным невозможно победить их. Что там насчет эльфов?


--- Мы уже почти сделали все приготовления. Через некоторое время, эльфы будут у нас.


---Отлично!—довольно сказал король--- Вскоре, мы сможем захватить все королевства, что находятся рядом, а после единения всего человечества, мы поработим всех гуманоидов.--- с жадностью сказал он, да вот только он ни как не будет ожидать провалов всех своих планов.


Глава 45: Склерион


Король Раинхард, хотел быть императором сильной страны. В этом мире, лишь сила является правдой. Прав тот, кто сильней. И чистокровные и их кровь--- ближайший путь к этой силе.


Если бы он мог, то уже отправил всех королевских охотников на поимку Антона и других. Но он не мог этого сделать, ведь другие сильные организации, могли бы узнать об этом. Такие, как Гильдия магов и Гильдия воителей. Да даже Святая церковь.


Также не следует забывать и про другие страны. Отправив всех своих охотников, король потерял бы свою основную силу, что защищает его в столице. Даже 10 столпов столицы не смогут его защитить. Ведь они абсолютно не лояльны королю. Они все как минимум, на уровне высшей метаморфозы. А еще, у них в подчинении есть питомцы уровня вожака стаи!


Поэтому, ему приходится действовать скрытно. Раинхард никогда бы не поверил, что Антон сумел убить его охотников. И при этом, стать еще сильней.


++++++++++++++++


Сам Антон уже был в половине пути к Склериону. Он основательно подготовился к этому путешествию. Особенно, он подготовился к усилению метаморфозы. Антон купил себе особые магические колбы, для крови мощных атрибутных монстров. Эти колбы, могут хранить кровь монстра свежей, на протяжении года.


Цена за них – 5 золотых, что очень дорого, но по карману Антона, это сейчас никак не влияет. Если бы не Леанора, Антон уже бы был в Склерионе. Они уже идут 5 дней, и Антон раздражался, так как все это время, они обходили некоторых монстров. Лишь для того, чтобы она стала немного сильней, он позволял ей сражаться со слабыми монстрами уровня слуги. Так Леанора добывала себе кристаллы маны, используя их для своих заклинаний, она понемногу увеличивала свою ману.


Антон был очень взбудоражен, ведь в этом городе есть неограниченные возможности для развития, а именно:


--Филиал святой церкви. Там он сможет восстановить свою потерянную руку. И тогда его боеспособность станет еще мощней.


-- Магический магазин, где есть книга магии. Ооооо дааааа! Собственная магия.


-- И, самое интересное, подземелье «Ледяной череп», где он сможет побродить в поисках удивительных вещей, как его древнее кровавое кольцо.


Антон посмотрел на Леанору. Понятно, что ей нужно передохнуть, ведь она не имеет метаморфозы и улучшений тела как Антон, но она молчит и терпеливо идет с ним.


--- Давай немного остановимся. – сказал он.


--- Нет, я не устала, со мной все в порядке!--- ответила она недовольно. Её бесило то, что Антон познавал магию телекинеза так быстро. Он уже мог контролировать предметы до 100 метров. И кроме того, его чудовищный запас маны…….., она никак не понимала, как такой извращуга, мог быть магом-гением?


Все же, под приказом Антона, она села отдохнуть. Сам Антон стал смотреть на свое снаряжение. После последнего сражения, его снаряжение неплохо так пострадало. Броня, наручи, они все покрылись трещинами, даже щит превратился в груду металла.


Но даже в таком состоянии, он надеется, что в городе их смогут починить. Все же, деньги позволяют такую возможность.


Также, Антон думал об эффективном использовании рывка титана. На данный момент, он решил полностью сосредоточиться на телекинезе и рывке титана. Антон понимал последствия отдачи рывка титана. При использовании этого умения, тратится очень много выносливости.


Поэтому нужна кровь монстра с физическим атрибутом выносливости. И в Склерионе есть возможность купить эту кровь. Антон и Леанора, потратили еще 5 дней на то, чтобы прийти к Склериону. Они оба ахнули от удивления.


Это были прекрасные горы, в которых расположился Склерион. Судя по шуму, который доносился до них, город являлся очень активным все время. Улыбнувшись вместе с Леанорой, Антон ушел к воротам города, где была немалая очередь.


Там они увидели, что стражники берут пошлину в 5 золотых, и неплохо проверяют все повозки, а также личности людей. Стоя в очереди, Антон все время чувствовал на себе злобные взгляды. И это не удивительно, даже в кожаных доспехах, своей красоты, Леанора не теряла ни в коем случае, даже больше, это придавало ей шарм воинственной красотки.


--- Ваше удостоверение, или 5 золотых --- проговорил стражник. Антон без замедления дал тому 5 золотых, говоря:


--- Вот мое удостоверение охотника, а эта девушка ---моя рабыня.


Посмотрев на удостоверение, стражник лишь презрительно посмотрел на Антона. Охотник начальной ступени, да еще и однорукий? Да он его может двумя пальцами завалить. Но вот то, за что зацепился взгляд стражника, так это за фигурку Леаноры.


Тренируясь магии, Леанора стала все красивей и красивей. Поэтому не удивительно, что она привлекла так много внимания.


Все же Антон и Леанора попали в город, пускай и через множество взглядов. В городе было много чего интересного, здесь даже был Колизей, где проводились бои за деньги. Также здесь были филиалы гильдии магов, воителей, и святой церкви.


Антон все время осматривал город, в поисках гильдии охотников. Он быстро смог найти его и теперь заходил прямо в него. Они вместе сначала подошли к администратору. Это была женщина, которой на вид было 30 лет, но даже так, она не потеряла свою красоту. Ее звали Натасия.


--- Здравствуйте, мы бы хотели взять нужные нам задания!--- сказал Антон.


Женщина посмотрела на него, и на Леанору. Широко улыбнувшись, она взяла его удостоверение:


--- Я так понимаю, вы хотите зарегистрировать и свою жену?


На этот вопрос Антон улыбнулся во все 32, в то время как Леанора презрительно фыркнула.


Уже это дало ясный ответ для нее.


--- Ой, ....извините за такой глупый вопрос, я ошиблась.


После этого, она посмотрела на удостоверение охотника. Она удивилась тем, что Антон был охотником начального уровня. Она всем сердцем уважала охотников, даже самых слабых. Но она никак не знала, что он ,на самом деле, скрывает свою силу.


--- К сожалению, в округе живут лишь сильные монстры, и охотникам начальной метаморфозы их не победить. Но вы можете принять задание на охрану каравана.


--- Ммм.... пожалуй, пока что мы откажемся, меня очень интересует подземелье в горах?


При этих словах, женщина вздрогнула, и с опаской ответила.


---«Ледяной череп»? Я настоятельно не советую вам туда идти. Так как 80% входящих туда, там же и остаются….. от них даже тел не могут найти.


--- Но ведь,….. 20% из всех возвращаются живыми?


--- Да, но без рук или ног, или вообще калеками на всю жизнь.


При этих словах, Антон показал отсутствующую руку.


--- Как видите терять мне нечего, так что говорите, что знаете.


---Фуууух! Ну ладно, вначале вам нужно зна….


---ГРААААААААААААААААААААА!!!!!!!!


Внезапно, послышался неимоверно ужасающий рев монстра. Даже стены гильдии завибрировали от этого рева. Многие охотники, персонал гильдии и Леанора, побледнели от испуга.


И только Антон улыбался так, как никогда, и с сияющими глазами побежал на этот рев. Выбежав из гильдии, он увидел, как со стороны гор, происходило какое-то сражение. Там же и был слышен этот рев.


Пускай в настоящей жизни он и не слышал этого рева, но в фильмах, его мог узнать любой землянин.


Рев Дракона!!!


Глава 46: Восстановление руки


--- Жди меня в гильдии!!!--- крикнул Антон Леаноре.


Он сразу же побежал к месту столкновения. Для этого, ему пришлось использовать свою метаморфозу.


Пускай в городе запрещено превращаться, Антон ради такого зрелища был готов заплатить штраф. Он быстро ускорился, ведь битва происходит за городом. Как только он вышел из города, то в 300 метрах от него, он увидел сражение человека в доспехах и огромного дракона.


Кроме Антона, были и другие охотники, которые наблюдали за битвой.


Антон внимательно стал смотреть на эту схватку. И его глаза от удивления стали шире.


Это была битва воителя среднего уровня и обсидианового горного дракона. Воитель был весь в доспехах и держал в руках двуручный меч, покрытый зеленым огнем. Антон с первого взгляда понял --- это оружие среднего уровня с магическим свойством.


Потом, его взгляд упал на дракона. Это исполинских размеров существо, было почти полностью пепельного цвета, с шипами из обсидиана на спине. Его конец хвоста был в виде моргенштерна. В некоторых частях тела, были видны синие кристаллы.


Он был неимоверно ужасающим. Своими огромными крыльями, он мог снести дом, а его огромная пасть, была усеяна множеством острых клыков.


Антон сразу же понял, что его сила может быть уровня главы.


Воитель и дракон яростно сражались между собой. Несколько раз, меч воителя высекал искры из чешуи дракона.


Драконы --- это очень могущественные создания, их сила всегда наводит страх на других.


Но и их кровь является очень дорогой. Даже королевская семья, не может легко добыть себе кровь поистине сильных драконов.


Дракон яростно дыхнул на воителя. Из его пасти, повалил черный дым, который мгновенно окутал воителя. Воитель, моментально затушил пламя на мече, и быстро пытался выйти из дыма. С громким звуком, дракон высек своими зубами искры, и черный дым взорвался.


Как оказалось, этот взрывной дым был способностью этого дракона. Но после того как дым рассеялся , Антон увидел, что воитель был почти не ранен.


Похоже, что он использовал воинское искусство скорости, чтобы избежать радиуса взрыва.


Это Антон понял, смотря на его учащенное дыхание. Сам воитель был в ярости. Он был воителем, и всегда отступать было не в его стиле. Дракон яростно замахнулся своим хвостом. Если этот удар попадет в воителя, то от него может остаться лишь груда мяса.


Перехватив меч, воитель сделал не быстрый взмах, целясь прямо в хвост дракона. Этот удар был атакующим умением. С громким взрывом, у дракона оторвало кусок мяса, размером с кулак, после чего, воитель мгновенно закинул его в пространственное кольцо.


Охотники могли лишь с завистью смотреть на это.


Дракон взревел от боли и со злобой смотрел на воителя. Если бы тот был немного медленнее, то дракон уже бы схватил его и сбросил с высоты. Но воитель оказался ловким, и у дракона сейчас нет возможности его убить. К тому же многие люди, которые смотрели за их боем, были хуже голодных шакалов.


С недовольным ревом, дракон улетел в горы. Сам же воитель упал на колено, и очень тяжело дышал, но после выпитой настойки, возобновил свою выносливость.


Дааааа, битва и вправду оказалась афигенной. Но парень уяснил для себя, что если бы он сражался с этим драконом, то уже был бы мертв. Его метаморфоза неплохо подходила к убийству людей и более слабых монстров, но не против таких мощных существ.


После, он вернулся в город, и на удивление никто из стражников не брал с него штраф.


Заходя в гильдию, он увидел, что люди уже были спокойны и знали о результате боя. Антон с Леанорой не взяли никакого задания, и пошли искать гостиницу для ночлега.


После всего этого, Антон заглянул к городскому кузнецу. Его звали Айронс. Айронс пообещал исправить все снаряжение, кроме щита Антона. Тот уже был в очень плохом состоянии, и с него можно лишь сделать щит начального уровня, хоть и с магическим свойством.


Также Антон отдал ему один из шипов черепахи-скалы, попросив сделать из него отличный меч. Айронс был удивлен, а его глаза выдавали дитя, которое увидело новую игрушку.


С уверенностью, тот пообещал сделать отличное оружие. Антону все это обошлось в 160 золотых. Но он не переживал о деньгах, он скорее вспоминал тот кусок плоти дракона. Он был уверен, что его кровь была бы несравненная на вкус. С такими мыслями, он дошел к самому главному зданию для него в этом городе.


Филиал Святой церкви.


Всё здание было украшено дорогими камнями и из крепкого металла. С уверенностью Антон вошел в нее, и увидел чистый зал с разными служителями. Все они были красивыми, будь это мужчина или женщина.


Антон закинул все ненужные мысли подальше, и пошел к сияющему алтарю, возле которого стояла прекрасная девушка.


Судя по особому наряду и украшенному посоху, она является очень важной персоной церкви. Смотря в спину девушки, Антон понял, что она была очень стройной.


--- Извините, не можете ли вы излечить мою отсутствующую руку?


Девушка развернулась, и Антон , словно увидел ангела неимоверной красоты.


--- Я вас не понимаю!


--- Ну как бы,……. мне говорили, что ваша церковная магия может восстанавливать конечности, или это неправда?


Что-то обдумав, девушка ответила:


--- Мы можем лечить лишь людей, кто верует в нашу веру --- ответила она мягким голосом.


Антон лишь закатил глаза, и положил 50 золотых на алтарь со словами:


--- Я поверю в нее, если она сможет восстановить мою руку, и даже эти деньги, будут для вас, как знак моей безвозмездной благодарности.


После, девушка лишь кивнула и подняла руку в сторону отсутствующей руки Антона. Мягкий свет, словно пух, обволок плечо Антона, и через минуту там была рука. Антон даже не почувствовал боль, а его рука была такой, словно он ее и не терял.


Вспомнив доктора Стренджа, он сказал ей:


--- Научите меня!


Девушка лишь мягко улыбнулась и отказала ему:


--- Без сильной веры, вы не сможете творить это заклинание.


" Мне бы лишь каплю твоей крови, и я бы был в не себя от радости"-- подумал он.


--- Ладно, и за это спасибо!-- сказал он, и ушел из церкви.


Девушка смотрела на уходящего парня и мягко пробормотала:


--- Какой интересный чистокровный.


Да. Антон по-полной спалился перед ней. Эта девушка знала лишь язык древней забытой страны. Ее имя было Мелатеста. Никто, даже сам глава святой церкви, не могли знать ее родной речи.


И тут как тут, появляется неизвестный человек, который начинает строчить на ее родном, поэтому она быстро сообразила, кем он был.


Как говорится ,никогда не бойтесь находить проблемы, иначе проблемы найдут вас.


Глава 47: Колизей


Антон был очень рад восстановлением своей руки. С радостью, он быстро убежал в горные леса.


В горных лесах обитало очень много монстров. Часто, там даже встречались монстры уровня Вожака стаи. Причина, по которой Склерион был таким развитым городом, именно из-за потопа монстров.


После каждого потопа, оставалось много трупов монстров. Продавая их, город рос и стал таким, каким он есть сейчас.


Антон принял свою метаморфозу, и теперь, у него было четыре полноценных паучьих руки. Он стал делать прыжки и взмахи, бросать камень и т.п. для проверки руки. Все было в порядке.


После этого, он стал возвращаться в гостиницу.


Антон взял одну комнату на двух. Нет, он не жадный. Ему просто хотелось понаблюдать за реакцией Леаноры. Та, понятное дело, была не довольна, но все же выбора не было, и она уже смирилась с этим.


На следующий день, Антон отправил ее за покупками к лавке алхимии , а сам решил заглянуть к одному интересному местечку.


Колизею.


Антон слышал, что в Колизее, можно ставить ставки на раба, или же ставить своего раба на бой. Можно даже самому сражаться в Колизее. Но использовать метаморфозу, магию и воинские искусства против обычного воина, запрещено.


Это правило игнорируют только при сражении охотника против охотника.


Часто, когда Антон спрашивал Леанору за Колизей, та все с страхом ему рассказала. Она боялась, что Антон отправит ее сражаться ради денег.


Воины дрались на арене диаметром 100 метров. Это могли быть как рабы, так и наемники. Убивать оппонента или нет, было решать победителям. Но очень часто, все заканчивалось смертью одной из сторон. Ведь это веселило публику.


Антон сел на место и сделал свою ставку. В центре арены, стояли двое людей. Один из них был раб-мужик, а другой -- свирепая девушка-воин.


--- Внимание зрители, первый боец лишь пушечное мясо, которое даже имени не имеет, но на его счету 5 побед, а против него сегодня выступит неизвестная охотница, по имени Дана. Ставки уже сделаны. Кто же победит?


Многие зрители кричали во все горло. Ажиотаж был неплох, а именно на раба. Все же 5 побед, это уже показатель.


---Итаааак, Началииииии!!!! --- взревел комментатор.


Антон стал внимательно смотреть на бой, при этом поедая купленное жаркое.


Первым атаковал раб. Он был вооружен топором. Девушка же была вооружена двумя клинками. Резким взмахом, топор начал лететь в плечо девушки, но та очень умело блокировала удар, скрестив два клинка.


Резким пинком, она повалила своего врага, но не добивала. Мужик быстро встал на ноги, и стал более внимательно следить за девушкой.


Теперь же она стала атаковать. Антону очень понравился мастерство этой девушки, а также упорство раба, который всеми возможностями защищался. Они бились на равных целых 5 минут. Но вот раб, почему-то стал драться более медленно, как будто засыпая.


Как не смотри, а девушка стала полностью подавлять своего оппонента. С каждым взмахом оружия, на теле раба появлялся новая рана. Обессиленный раб упал на колени, после очередной раны. Девушка же просто плюнула на его лицо, с полным отвращением, и раб лишь сморщился от горечи.


Антон нахмурился. Как так вышло? Такое чувство, что раб был под действием какого-то наркотика.


--- Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! --- начала кричать толпа. Настроение Антона упало еще ниже, ему понравилось честное сражение этого раба. Но толпа была непреклонна. Этот мир и вправду мусорный.


С победным криком, девушка вогнала свой клинок в шею раба. И на землю упал уже мертвый труп.


---ИИИИиии победитель, охотница Данааааааааааааа!!!!!--- проревел комментатор.


Смотря на труп раба, Антон вспоминал свое выживание в этом мире. Он столько раз мог быть убитым, но каждый раз, он выживал и выживал. Весь этот мир, такой мусорный, что даже хочется блевать.


Он смотрел на всех зрителей, которые были очень довольны зрелищем.


«Думаете что это весело? Я бы посмотрел на вас, если бы на его месте оказались вы! Даже не думайте, что вы будете таким веселыми все время!» -- подумал он, и встал из своего места.


После, он сразу же зарегистрировался как боец. На имя …… Гладиус. Сейчас он был в простой броне, и взял себе один меч, а также изменил внешность с помощью кольца иллюзий. Поставив на себя, он стал готовиться к бою.


И первый его бой, был против паренька-раба. Тот плохо держал свой меч. Антон видел это и понимал, что тот, похоже, лишь новичок. Хватило лишь нескольких ударов, чтобы раб упал от боли. Антон был его кулаком, все время уклоняясь от его меча.


--- Убить! Убить! Убить! Убить! Убить!--- начала было толпа, и парень начал было от страха вставать, но Антон лишь сказал ему:


--- Не вставай и я тебя не убью.


Тот испугался и не стал подниматься. Толпа все сильней стала кричать. Но Антону было похер.


«Теперь будете смотреть бой за моими правилами!»--- подумал он.


Вся толпа начала недовольно кричать. Антон лишь посмотрел убийственным взглядом на комментатора.


--- П-победитель Гладиус!--- крякнул тот от страха.


После, Антон сражался еще с 5 рабами, и все было также как и с первым. Толпа недовольно орала, и все теперь хотели, чтобы нашелся кто-то, кто может убить его. И вот, противником Антона стала Дана. Вся толпа начала неистово радоваться. Теперь-то он умрет!


Стоя в центре арены, Антон молча смотрел на нее.


--- Ты слишком слаб, ты даже человека убить не можешь!--- смеялась она и продолжила издевательским тоном ,--- может, ты хочешь меня попросить тебя пожалеть?


---Я все равно хотел сделать из твоего тела швабру, так что это ни к чему --- ответил он холодно.


С покрасневшим от злости лицом, девушка напала на него, как только начался бой. И Антон понял, почему все рабы ей проигрывали. Она использовала какие-то духи, что действовали на сознание человека. Но Антон, владел иммунитетом от ядов, и эффект на нем почти сразу же пропадал.


Со своим, улучшенным кровью монстров, телом, он с легкостью подавлял ее. Она была все злее и злее. Ни один из ударов не мог его достигнуть.


«Начнем стадию обучения!»--- подумал он и стал давать ей леща в лицо, при каждом удобном случае. И вот так по чуть-чуть, ее лицо стало полностью красным.


Зрители были вообще в шоке. Это был словно не бой, а воспитание младенца. Злость девушки уже была на пределе и с криком, она начала превращаться. Ее метаморфоза была похожа на черно-красную ящерицу.


Антон лишь фыркнул, смотря на нее. Ну и что? Средняя метаморфоза 1 ступени? Хотя он мог превратиться для боя на равных правах, но зачем? Его сила уже достигла того уровня, что ему не нужно превращаться для победы.


С убийственным намерением, она атаковала его, махая клинками во всю силу. Подобрав момент, Антон с силой ударил по ее руках, которые с хрустом сломались. Она начала сильно кричать, проклиная его.


--- Не бойся, до смерти заживет!--- сказал он, вырубая ее.


Вся трибуна сначала замолчала, а потом начала недовольно кричать. Люди проклинали то, что этот парень не умер, даже в битве с метаморфозой девушки.


«Вот так вот, даже не думайте, что я дам вам повод быть такими веселыми!»--- подумал он, возвращаясь за наградой.


++++++++++++


Леанора шла по улице, вспоминая время своего рабства. Ее поймали алчные охотники, примерно полгода назад. С тех пор начался ее кошмар рабства. Но, по крайней мере, она пока что сильно не пострадала.


Леанора стала немного доверять Антону, но если ей выдастся шанс убежать, то она использует любую возможность. Так она шла к гостинице пока ее кто-то не окликнул:


--- Г-госпожа Леанора?! Слава богам, это все же вы!!!


Глава 48: Гибридный монстр


---Госпожа Леанора, как я рад, что с вами все в порядке! --- сказал 30-ти летний охотник с шрамом на шее. Он был известным охотником по имени Ролт. Но также, он бывший наемный охотник отца Леаноры. Он видел, как она росла еще с детства, поэтому мог узнать ее без проблем.


---Дядя Ролт!!! Это и вправду вы!--- ответила она ему.


--- Что вы здесь делаете, госпожа? Как вы оказались так далеко от дома?--- спросил Ролт.


--- Ну, дело в том что….


Леанора рассказала ему все, что с ней произошло. Ролт слушал все с печалью, о том ,как она попала в рабство, а также ее жизнь с Антоном.


--- Если он хоть чем-то тебя обидел, то я немедленно его изобью, хотя будет лучше сразу же его убить, и печать исчезнет из твоего тела.--- сказал он с холодным блеском в глазах.


--- Нет, дядя, не надо, он слишком силен, к тому же, он меня не обижал еще. Да, временами он дико бесит, но он нормальный человек. --- сказала она. Причина, почему она остановила его, в том, что она узнала, как Антон уничтожил банду из-за нее.


Можно только представить, в какой он будет ярости, когда ее у него просто заберут, да и еще захотят его убить. Но Леанора очень хотела уйти домой, и если Антон ее не отпустит, то она согласна даже на его убийство.


Поэтому, Леанора просто попросила Ролта сообщить ее отце, где она находится, и передать ему, что с ней все в порядке. Ролт конечно согласился и мигом отправился в путь к ее дому. Путь к нему не близкий и поэтому нужно где-то 10 дней, чтобы новость дошла туда.


+++++++++++


Антон получил свои деньги, отчего его настроение немного улучшилось. Закинув их в пространственное кольцо, и купив эля, он побежал в горный лес.


Пришло время немного потренировать «рывок титана». После того, как он вошел в лес, то сразу же активировал метаморфозу. Осмотрев себя с ног до головы, Антон решил не заходить глубоко к горам.


Его доспехи против местных монстров, были посредственны, лишь его прочность тела могла немного спасти от фатального удара. Антон сконцентрировал поток маны в венах, и стал в начальную стойку. Сейчас, мощность его рывка титана будет равняться только начального уровня.


Первым делом, он попробовал ударить кулаком в дерево. С резким рывком, дерево диаметром 40 см был переломан пополам. И Антон не почувствовал никакого дискомфорта в руке.


«Ясно, нужно подыскать что-то более толстое или крепкое.»--- подумал он.


Антон быстро нашел такое дерево диаметром с метр. Повторив рывок титана, его кулак пробил дерево насквозь. Но теперь то, он почувствовал немного боли в кулаке.


Хотя результат стоит этой боли. Антон практиковался несколько часов, и за это время, немного привык к стойке этого умения. Самое главное в этом умении--- это полностью попасть в цель. Если цель буде слишком быстрая, то он может легко навредить самому себе. Всего, он мог использовать его лишь 10 раз со стандартными ударами. Сейчас он полностью восстановил свою выносливость.


«Мне нужно найти какого-нибудь сильного монстра, для лучшего понимания этой техники.»--- подумал он и начал идти немного глубже в лес.


Антон встречал много монстров уровня слуги и воина, но не выше 2 ступени. Внезапно, он услышал странный вой. Очень похоже на вой волка.


«Интересно, что это?»--- подумал он и побежал на вой. Через несколько минут, он сумел засечь этого монстра. Он посмотрел на него и его глаза непонимающе посмотрели на «Это».


Высотой в 3 метра, это создание было очень похоже на оборотня с синей кожей. У этого существа шерсть была лишь ниже пояса. С немного сгорбленной спиной и светящимися точками на руках, этот монстр, имел весьма гадкую внешность. Он был очень похож на гуманоида, но его поведение не подтверждало такой догадки.


Сколько бы Антон не вспоминал, на его память не приходил ни один из известных монстр. Его можно было принять за голого охотника при метаморфозе, но Антон ясно чувствовал что он --- монстр уровня Воина 4 ступени.


«-- Гибрид?!!!»--- вдруг подумал он. Пускай и были неизученные монстры, но это лишь за территорией империи Стальной Горы. И иногда, встречались гибридные монстры. Они могли иметь какую-то неординарную способность, но в целом, их цена была не велика в гильдии охотников.


Но вот Гильдия исследователей могли хорошенько отвалить за тело этого урода, если он, конечно, имел что-то неординарное. Без замедления, Антон решил сражаться с ним лишь с помощью рывка титана. Увидев перед собой Антона, монстр завыл и угрожающе смотрел на Антона. Как только Антон достал «Жало», монстр двинулся на него.


Взмахнув «жалом», Антон уклонился от его взмаха и атаковал в бедро монстра, немного раня его. Тот завыл от злобы и посмотрел на парня, после чего опять атаковал его. Как только он думал уклоняться от удара, точки света на лапах монстра стали ярко светить ему в глаза.


---Да твою ж мать!--- ругнулся он, потеряв на мгновение зрение. И быстро начал отступать, почувствовав опасность.


Когти монстра оставили глубокие порезы на животе Антона. Но они сразу же начали немного восстанавливаться. Когда его зрение прояснилось, перед Антоном стояли 5 таких монстров.


«Иллюзия?»--- подумал Антон. Теперь было ясно, что это точно гибрид со странной способностью. Антон не стал проверять их телекинезом, а просто начал использовать рывок титана на каждом из них.


Увидев проблему, монстр стал двигать клонами, чтобы запутать своего врага. Но глаза парня уже знали всех тех, которых он атаковал, и поэтому сейчас, все его внимание было на истинном теле монстра.


Сконцентрировав поток маны, он со всей мощи атаковал монстра. По сути, «жало» слишком слабое оружие, чтобы нанести сильный урон монстру, но…..


Мгновение, и его голова стала лететь в воздухе. Антон посмотрел на место среза. И оно было идеальным. Раньше, с помощью «жала», было сложно ранить монстра уровня воина. Но с рывком титана это стало возможно. Собрав все с монстра, Антон отправился дальше тренировать рывок титана. После кропотливой тренировки, он решил вернуться в город.


Вернувшись с охоты в гостиницу, он заметил Леанору, которая напевала песню и при этом контролировала телекинезом нож. Она лишь молча взглянула на Антона, не желая ему ничего говорить.


«Странно»--- подумал он, ведь она всегда ходит невеселая. А тут бац, и все нормально. Но он не узнавал, почему она так весела. Рада, значит это хорошо.


Прошло 5 дней. Антон стал собирать все его снаряжение. Кузнец уже отдал ему справленное снаряжение, но заказанный меч будет позже. Антон полностью собрался в путь к одному очень опасному местечку--- подземелье «Ледяной череп».


Там, он надеется немного развлечься и посмотреть, действительно ли он такой опасный как о нем идет молва?


Глава 49: Подземелье «Ледяной череп»


Антон полностью собрался для похода в подземелье. Наняв себе проводников, он стал идти вместе с ним по дороге, между всякими горами к подземелью. Антону пришлось купить несколько штук зимней одежды.


Горы были все в снегах, и поэтому было холодновато. Леанора осталась в гостинице, где Антон проплатил за 2 недели проживания на перед.


--- Смотрите , вот и вход в подземелье!!!--- крикнули ему проводники.


Антон посмотрел на гору в виде черепа и охнул от страха. Люди явно не смогли бы такое создать. Невероятно огромная гора, имела вид черепа, который проглатывал ведущую в нее дорогу.


Уже глядя на нее, можно подумать, что это не что иное, как ловушка дьявола. Продолжая идти к подземелью, Антон начал обдумывать все, что узнал об этом месте.


Когда человек входит в подземелье, он попадает в отдельное пространство, в котором живут довольно не дружелюбные монстры. Иногда, в глубине подземелья можно встретить другие расы.


Самое главное, не то, что они добрые или злые, а то, что у них можно выторговать или украсть. Это разные артефакты и загадочные предметы. Помимо этого, там можно также найти разного рода книги или карты сокровищ.


Но, все это можно получить, лишь выжив в этом аду. Зачем тебе сокровища, если ты будешь мертв?


Антон остановился прямо перед входом в подземелье. Проводники оставили его еще в 50 метрах от входа. Они то знают, насколько это за опасное место.


Превратившись, Антон вошел в подземелье. Долго идя, он в какой-то момент, почувствовал, как поменялся воздух в пространстве. Пахло смертью. И сразу же, он почувствовал опасность, как только вошел во тьму. Антон мог видеть также хорошо ночью, как и днем. И сейчас, он смотрел на арку ворот входа в первый этаж подземелья. Но опасность исходила не от самой глубины подземелья, а от арки ворот входа.


Своим зрением, он заметил два объекта. Ими оказались два ,странного на вид, круглых камня. Антон вынул «Клык» и под контролем телекинеза, отправил в атаку на один из камней . Он целился в трещину камня.


Попав в него, «клык» немного поцарапав его, и из маленькой раны, начала капать синяя кровь. Резкий рык был началом боя. Это были монстры. Два огромных каменных броненосцев, которые притворялись валунами. Оба монстра были уровня воина 3 ступени.


Антон сразу же выстрелил в них паутиной, не давая им двигаться. После пробуждения звериного инстинкта, постоянно вспоминая, он научился заматывать своих врагов в кокон. Вот и сейчас, он быстро замотал их в коконы.


Тратить ману на их убийство он не хотел, поэтому просто заклеил им все, чем они могли дышать, а также отравил их своим ядом. Ведь когда они начнут харкать кровью, то на запах могут прийти более ужасные создания.


--- Крепкие уроды! --- пробормотал он, смотря на их отменную броню. Даже «клыком» порезать эту броню было сложно. Забрав кровь и кристаллы, он также отрезал себе немного этой брони. Хоть и ушло на это около часа, но он не переживал.


«--Ладно, двигаемся дальше!» -- подумал он, и начал уходить в глубь подземелья. Антон двигался очень осторожно, пока не заметил ловушку. Он смог засечь ее только с помощью телекинеза.


Это был простой на вид пол, который покрыт маленькими дырочками. Антон телекинезом надавил на пол, и мгновенно из пола вверх начали стрелять иглы. Честно, Антон был рад, что сумел познать именно магию телекинеза. Она идеально подходила для проверки пространства на ловушки и скрытых врагов.


Антон продвигался дальше, всегда проверяя пространство, и уже смог обезвредить эти ловушки. Но внезапно, справа начала разрушатся стена, и из дыры вылезла огромная пасть, которая хотела сожрать его.


Все волосы на его теле, встали дыбом от одного только зрелища этих зубов. По-полной, уклоняясь от пасти монстра, Антон также заметил, что сзади тоже была пасть, которая начала перекрывать ему путь отступления.


Быстро приняв решение, он использовал рывок титана, чтобы убежать из этой засады. Он еле успел выйти. Немного переведя дух, Антон всмотрелся в монстров. Это были Пожирающие копатели. Черви исполинских размеров уровня воина 4 ступени.


Сами эти монстры не опасны, если знать их слабости и преимущества. Они очень опасны при неожиданных засадах. Если вы попали в их окружение, то вам конец. Но их слабость в том, что они не могут сильно двигаться из своей норы, а также у них нет глаз. Именно поэтому, они делают акцент на засадах, при помощи своего ощущения вибраций, чтобы мгновенно поймать свою жертву и разорвать на кусочки.


Все это о них, он узнал из книг.


Их возможно убить издалека с помощью лука. Но у Антона есть для этого случая яд. Через 5 минут, эти монстры висели мертвыми в своих норах. Несколько раз покромсав их, парень убедился, что они мертвы.


Он достал лишь их кристаллы маны, и сделал одну ужасную для себя вещь. Капнул их кровь на кровавое кольцо. Антон мог узнать даже воспоминания монстров, хотя честно сказать, увиденное было не очень приятным.


Со вздохом разочарования, он понял, что в их воспоминаниях нет ничего стоящего. Они не ели, никакого сильного авантюриста, у которого были бы сокровища, а лишь ели монстров этого подземелья.


Антон продвигался дальше, все чаще убивая их. И вот, он подошел к арке на следующий этаж подземелья. Буквально трижды, он был в смертельной опасности, но его ловкость и осторожность помогли ему выжить.


++++++++++++


--- Он что, действительно такой отмороженный, что пошел в подземелье в одиночку?--- задал сам себе вопрос Каспер. Даже воители и маги ходят в группах, и все знают, что в одиночку там не выжить.


Каспер был рыцарем Святой церкви. Вот уже как 5 лет, он жил в этом мире. Этот парень тоже является человеком из Земли. Но ему повезло, и его вовремя нашла Малатеста. Это была та самая жрица, что восстановила руку Антону. Именно она послала Каспера, для того, чтобы уговорить его присоединится к Святой церкви.


«Блин, похоже, сделать это будет сложнее , чем я думал! И угораздило же его уйти в подземелье!»--- ругнулся он и отправился в подземелье.


+++++++++++


Ровно в этот момент, в Склерион зашла группа людей. Они были одеты в странные одежды, но у всех были особенные гербы на одежде.


--- Она где-то в этом городе, милорд Лейнор!!!--- ответил Ролт.


--- Обыщите все таверны, гостиницы… все здания! Найдите мою дочь! Мы обязательно вернем ее домой. --- повелительно сказал старик с белой бородой и волевым взглядом. Эти слова принадлежали Лейнору Риполу --- главе клана Рипол и отцу Леаноры.


Глава 50: Награда за старания


Антон продолжал двигаться в подземелье, каждый раз встречая ужасного монстра. Сейчас он проходил второй этаж Ледяного черепа. На этом этаже не было ловушек, но были особые монстры --- мимики.


Как бы ни старался, он не мог обнаружить их сразу же, даже с помощью телекинеза. Эти паразиты настолько ловко сливались с окружением, что Антон мог заметить их, лишь в паре метров от себя.


Мимиком могло быть буквально все что угодно, пол, стена, потолок, даже обычные валуны, могли быть ими. Именно поэтому, он всегда оказывался в их окружении, и лишь его яд, а также регенерация, спасали ему жизнь.


Благо, уровень мимиков был лишь воина 1-2 ступени. Поэтому их атаки были не настолько пугающими, как атаки монстров воина 4 или 5 ступени.


Антон побеждал их , ценой бесчисленных ран на теле. Но это было не зря. Он уже имел около 35 кристаллов маны из тел этих мимиков. К тому же он нашел способ, как избегать засад мимиков.


С помощью кольца иллюзий, он укрывал себя так, словно был весь в тени. На его ногах был намотан шелк из паутины, чтобы не издавать звуков. Вместе с этим, он восстанавливал потраченную ману, кристаллами маны из их тел.


За все это время, его источник маны увеличился до уровня количества маны, которое есть у мага среднего уровня 4 ступени. Стоит заметить, что даже гениальным магам, нужно по крайней мере 20 лет, что бы увеличить свое количество маны до такого уровня.


Многих этих старичков схватил бы инфаркт, узнай они о его достижении.


Теперь убийство этих мимиков, было более безопасным и быстрым. Общеизвестно, что в Ледяном черепе, люди ,будь то охотники, маги или воители, дошли лишь до 18 этажа.


Дальше, всех ждала лишь смерть. Невероятно смертельные ловушки и сильные монстры. Антон дошел уже до конца этажа. Сейчас, он смотрел на арку в следующий этаж. Вздохнув от облегчения, он уже начал переходить арку, как почувствовал опасность.


Со всей имеющейся силой, он активировал рывок титана, телекинез, и скорость ног, чтобы уйти от огромной пасти. Сама арка, была невероятно огромным мимиком, который уже сжимал свою челюсть на ноге Антона.


С резким криком, Антон запустил в него "Клык", который был покрыт ядом. Как только тот откусил Антону ногу, кинжал сразу же попал в тело мимика. Неважно попал он в сердце или голову, яд завершит начатое. Этот мимик был воином 4 ступени.


Закусив руку до крови, чтобы не закричать, Антон проклинал свою расторопность, и начал ползти к оторванной ноге, надеясь ее залечить. Быстро взяв конечность и прижав к месту откуса, он начал держать его. Сразу же он заметил, что нога понемногу начала заживать.


Это было хорошим знаком. Без ноги, Антон не смог бы выжить в этом подземелье, не то, что выбраться с него.


« Ну нахер, я лучше уйду из этого ада, не то скоро стану обедом какого-нибудь другого мимика.»---подумал он.


После всего этого, он облил рану соком энта, а также допил ее. Его нога моментально начала заживать. У него осталась последняя колба сока энта. С таким макаром, у него не будет чем себя лечить в ближайшее будущее.


Антон взял кристалл маны из тела монстра, после чего начал капать кровь этого мимика на кровавое кольцо, не надеясь на успех. Он уже столько раз делал это, но не узнавал ничего интересного.


Но сейчас, он увидел очень интересные воспоминания, в которых мимик сумел убить много разных авантюристов. Антон запомнил место хранения вещей всех убитых мимиком охотников. Там явно могут быть хоть какие-то сокровища. Собрав все свои вещи, он начал уходить в место хранения сокровищ.


Он увидел пещеру, в которой по сути, должны быть трупы. Но вместо этого, там были несколько дюжин скелетов. Антон сначала проверил эту пещеру всеми способами. И только после он начал искать все, что плохо лежит. И первое что он увидел, была мантия мага на древнем скелете.


Глаза Антона блеснули, словно кинжал бандита. Он быстро начал снимать со скелета мантию, после чего начал разглядывать руны, что были нанесены на мантию. Судя со всего, эта мантия была очень хороша, ведь она была почти новой и даже не грязной.


Следующим, он увидел несколько оружий, но все они были лишь начального уровня. Антон сумел даже найти амулет с запечатанной магией взрыва, который мог концентрировать в себе ману, и в случае смерти своего носителя, взрываться, убивая врагов.


Повезло, что он не был заряжен маной, иначе из-за смерти предыдущего владельца, Антон не получил бы такого хорошего амулета.


Тут парню на глаза попался маленький кристалл, во внутреннем кармане старого скелета. Судя по виду, скелету было много лет. Антон взял этот кусок кристалла, но что с ним делать, он так и не понял.


«Волью-ка я маны в этот кристалл, надеюсь, я не активирую какую-то там бомбу.»--- подумал он, и внезапно его разум покинул тело.


Дух Антона появился в странной комнате. Вся комната была белой, и в ней присутствовал лишь широкий стол, за которым сидел старик. Все было, как бы нормально, если не считать то, что старик был призрачным.


--- Хооо, так кто-то все же смог активировать мой кристалл памяти, похвально, похвально!--- сказал призрачный старик.


--- Ты еще че за хер? И где я?--- спросил Антон.


--- Ты ведь не идиот, и я сказал тебе, где ты. В моем кристалле памяти. Если ты здесь, то значит в реальном мире, я уже мертв. Этот кристалл, был создан, чтобы передать все мои знания тому, кто их заслуживает! --- ответил призрак.


--- Аааааа, ясно, а как отсюда выйти?--- спросил Антон. Он уже понял, что это был неплохой артефакт, но разбираться с ним, он будет уже в другой раз.


--- Просто пожелай выйти из кристалла, и он выкинет твое сознание наружу, но в следующий раз, я могу тебе и не ответить, ведь мои воспоминания будут более сильными, когда кристалл наполнен маной.


--- Ну и чему же ты можешь меня научить? Ты ведь всего лишь призрак,--- сказал Антон, вливая немного маны в кристалл. Образ старика ставал все яснее и яснее. Также к нему возвращались некоторые эмоции.


--- Призрак? Да я сам Ферлон, маг среднего уровня 2 ступени, ты чертов соплежуй, мне и в подметки не годишься!--- сказал яростно призрак.


Маг среднего уровня? Глаза Антона стали более серьезными, ведь знания этого призрака, могут открыть ему очень мощную магию.


Призрак, увидев его реакцию, продолжил высокомерным тоном:


--- На данный момент, я могу дать тебе только одно заклинание, заклинание гипноза. Хотя зачем тебе это заклинание, ты ведь даже не знаешь что это такое.


--- Контроль над разум человека, при этом тот не осознает этого,--- ответил Антон, увидев как удивился призрак от услышанного,--- ну так что, говори мне заклинание.


--- Хорошо, думаю я хоть что-то должен тебе передать, но попрошу тебя похоронить мои останки, пускай они будут в земле моих пред…


--- Еееее не-не-не-не-не, я могу обещать лишь кремировать твое тело, и закопать порох в земле возле города. Но такого дела мне не надо.


--- Ну… хоть и на этом спасибо.--- ответил дух, передавая ему заклинание. Антон понимал его все четче и четче, и теперь, он мог хоть немного использовать его.


---Хе-хе-хе-хе-хе-хе, еще не поздно стать обманщиком мирового уровня.--- улыбнулся он, как чёрт. Гипнозом можно обокрасть людей, словно забрать конфету у ребенка. Но еще более страшным эта способность, будет при использовании на сильных людях.


Даже сейчас, он мог полностью загипнотизировать обычного человека. Труднее будет с людьми, обладающими огромным количеством маны, или иным уровнем силы.


Выйдя с кристалла, он закинул его себе в пространственное кольцо, а уже после, начал смотреть все остальные сокровища. Все остальное было уже грязным золотом или кристаллами маны. Но для Антона это было нормально. Он был уверен, что поход полностью себя оправдал. Мучения, что он испытал при сражении с мимиками, стояли того.


Парень стал возвращаться назад к выходу из подземелья, пока не почувствовал постороннее присутствие. Телекинезом, он сразу же обнаружил парня в доспехах. Антон сразу же направил «клык» на него.


--- А ты неплох, раз смог засечь мое присутствие! --- сказал парень и вышел из укрытия. Это был Каспер. Он искал Антона, думая, что тот уже влез в полную жопу, но какого же было его удивление, как на всем своем пути, он встречал лишь трупы монстров.


--- У меня для тебя есть неплохое предложение,--- сказал Каспер.


--- Выйти за тебя замуж? Нееее я не такой как ты,--- начал издеваться с него Антон. Ему не нравилось, что кто-то его преследовал. Только заметь опасность от этого паренька и он без раздумий убьет его.


Каспер немного разозлился из-за этого «шутника», и начал говорить на английском.


--- Я такой же как и ты, так что просто выслушай меня, ладно?


Антон удивленно посмотрел на него и просто стал слушать, что хотел ему рассказать Каспер.
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Глава 1()



Глава 1. Удача выживания


Большой лес.


Деревья в этом лесу в высоту достигают под сотню метров, а то и больше. Глядя на огромное множество этих древних гигантов, можно лишь предполагать, настолько древний этот лес. Но, честно говоря, лучшим его название будет «доисторические джунгли», а вовсе не «лес».


Иногда в нём можно услышать резкие крики или вой диких зверей. Судя по громкости этих звуков, животные, издающие их, отнюдь не соответствуют обычным по мощи и размерам. Корттус — именно так называется мир, в котором находится этот древний лес.


На ветке одного особенно древнего дерева сидело ужасного вида громадное крылатое существо. Внешне оно было похоже на ворона, а расцветкой — на сороку. Единственным отличием были перья, что блистали цветом яркой стали, и клюв, в котором были видны острейшие клыки. Ростом это чудовище было с с пятиэтажку, а размах крыльев превышал рост почти вдвое. Пернатое чудище тихо оглядело свою территорию и обратило свой взгляд вдаль, туда, где только что упал огромный самолёт.


Километрах в 15 от гнезда чудовища лежал упавший самолёт. Его обломки кое-где были покрыты обезображенными телами и оторванными конечностями. Но погибли не все, и те «счастливчики», что теперь приходили в себя, начали с волнением собираться вместе:


— Чёрт, — пробормотал один из выживших, осмотрев место крушения.


— Что происходит, где мой телефон, мне нужно позвонить, — в панике закричал другой, — почему связи нет?


— Бля, голова раскалывается, что это за лес вообще?


Придя в себя, выжившие тут же впали в панику, понимая, что они только что пережили авиакатастрофу. Многие из них начали плакать над умершими родственниками или друзьями. В общей сложности, в живых осталось четверо женщин и пять мужчин разных возрастов и национальностей. Парень, которому на вид было лет 25, быстро стал спрашивать всех, рядом с кем стоял:


– Что произошло, где мы, и почему так голова болит?


Ему ответила двадцатилетняя девушка с внешностью профессиональной модели:


– Я итальянка. Меня зовут Алеегра. Я летела в этом самолёте... Помню, как мы падали. Слишком сильно болит голова... Больше ничего не помню.


Ещё ему ответил пожилой мужчина азиатской наружности:


– Я вьетнамец, зовут Ким Чонсу, и я тоже летел в этом самолёте.


Парень, что начал этот разговор, удивленно кивнул и сказал:


— Понятно... Кстати, я приятно удивлен вашим знанием английского.


Итальянка и вьетнамец посмотрели на англичанина и с непониманием ответили:


— Вообще-то, я свободно говорю только на итальянском...


— А я на вьетнамском... Ох, у кого-нибудь есть таблетка от головной боли?


Такое заявление удивило и остальных людей. Минуту они молчаливо смотрели друг на друга и думали, что за странность творилась с ними.


Вдруг внимание всей группы привлёк резкий звук. Это был вскрик странного существа, выбежавшего на поляну. Своим видом оно напоминало крысу, но очень уж жуткую. В этом мире их зовут иглокрысы. Их сила — ничто по меркам этого мира, да только вот...


— Охуеть, — тихо сказал англичанин. И его шок можно понять. За одной крысой, выбежало полсотни таких же, которые смотрели на них, как на предстоящий и вполне питаемый обед. Иглокрысы охотятся стаями.


Здесь любой сообразит, что надо делать.


— Бежим быстро!!!


— Стойте, там еще есть живой! — крикнула девушка, показывая на парня славянской внешности. Бедняга только что очнулся и теперь тщетно пытался выбраться из обломков.


— Оставь его там и беги, если не хочешь сдохнуть!


Девушка взглянула на парня, и, стиснув зубы, побежала за остальными.


Тем временем, иглокрысы не стали преследовать их. Сбежавших всего десять, а здесь наберётся пара дюжин достаточно целых и свежих трупов — есть, чем перекусить. Прошло около трёх минут до того, как иглокрысы добрались до Антона. Он и был тем самим выжившим, которого хотела спасти девушка.


Парень увидел ужасное зрелище поедания трупов, отчего его сильно стошнило. После этого весьма неприятного события боль в голове как рукой сняло, и он начал выбираться активнее. Взяв обломок и подняв правую руку вверх, он стал отмахиваться от тварей. Пользуясь возможностью, Антон начал двигаться, чтобы вылезти из-под обломков.


Вдруг неистовый крик распугал стайку иглокрысов. Антон не успел удивиться, как почувствовал, что его резко потянуло вверх. Он поднял голову, чтоб взглянуть на то, что его тащит. К своему ужасу, он увидел огромную чудовищную птицу, держащую его за руку, на которой был обычный алюминиевый браслет. Удивительно, но руку эти, казалось бы, невероятной остроты когти не задели, как и браслет из алюминия.


Парень никогда так не кричал, как сейчас. Полёт продолжался приблизительно минуту, но Антону казалось, что он в воздухе уже очень долго. Мощный поток встречного воздуха чуть не вывернул ему руку. Но тут чудовище отпустило его, и парень начал падать на верхушку дерева, в конструкцию, напоминающую по форме гнездо.


«Бывали сны и получше», — подумал Антон, хоть и понимал, что всё это реальность. Краем глаза парень увидел, как огромная птица пролетела пару кругов над гнездом, поэтому решил притвориться мёртвым.


«Надеюсь, я выгляжу не хуже дохлого опоссума, а то обедом этого пернатого я становится не собираюсь», — подумал он.


После минуты бездвижного лежания он перестал слышаиь мощные взмахи крыльев, так что привстал и вздохнул с облегчением. Только сейчас Антон понял, как сильно у него вспотела спина.


После пары вздохов он осмотрелся и увидел несколько костей и черепов, а с краю гнезда лежал странного цвета рог.


Из всех этих предметов самым ценным казался рог длиной немного больше руки и толщиной с кисть человека. Даже невооруженным глазом можно было легко заметить его особый блеск и остроту наконечника.


«Надо сваливать отсюда, да побыстрей», — подумал Антон. Взглянув вниз с дерева, он охуел. Спускаться с 90-метрового дерева очень страшно, а идти по этому древнему лесу ещё страшнее. Но быть закуской пернатого — тоже не вариант. Слезая с дерева, Антон попутно взял и рог, чтобы было хоть какое-то средство защиты на случай нападения хищников. Он уже давно понял, что этот мир не Земля. Антон в молодости, как и любой обычный студент, читал фантастику и играл в разные фентези-игры, так что сейчас более-менее понимал, что нужно делать.


Его ноги тряслись как будто от лихорадки, ведь высота дерева была отнюдь не маленькой. Благо, ветки были очень крепкие, и поэтому, если не считать опасного ветра, что дул в спину, спуск был почти безопасным.


Парень слез с дерева и, отдышавшись, решил пойти на восток. Еще во время падения самолёта он заметил на востоке много рек и ручьёв и справедливо предположил, что люди, если они здесь существуют, будут жить возле воды. Пройдя где-то 5 километров через лес, Антон почувствовал лёгкое истощение. Ведь преодолевая это расстояние, он всё время прятался от любого шороха, а вскрики разных тональностей пугали его ещё сильнее. Поэтому, дойдя через некоторое время до реки, он сразу припал губами к воде. Ему повезло, ведь вода была пресной и безопасной к употреблению. Одновременно с этим, он примерно продумал планы на ближайшее время, основываясь на многочисленных передачах про выживание в дикой среде, удачно всплывших в памяти.


Напившись воды, Антон начал идти вдоль берега в поисках хоть какого-то следа цивилизации или, ещё лучше, населённого пункта. Проведя полдня в пути, он начал замечать, что растительность и деревья вокруг становятся всё реже и реже. К этому времени солнце начало садится за горизонт. Найдя подходящее дерево, Антон залез на него, чтобы осмотреть местность.


Оглядывая горизонт, он услышал странный шорох за спиной. Осторожно оглянувшись, Антон увидел дупло, в котором вверх ногами висела летучая мышь. Только у этой летучей мыши вместо обычных двух задних лап было целых три!


Антон осторожно взял рог, и сделал резкий выпад, вложив в него всю силу. Животное громко пискнуло от боли и резко открыло свои кроваво-красные глаза.


Так как первый удар был корявым и неточным, то задел лишь малую часть крыла. Антон сделал второй замах, за ним третий и ещё, ещё, ещё, ещё, ещё, ещё, ещё, пока всё тело вскрикивающей летучей мыши не превратилось в месиво. Тот страх, который был создан иглокрысами и вороном, породил гнев, который парееь с удовольствием выместил на этом создании.


«Бля, если опыта не дали, значит это не RPG-мир», — устало подумал он, осматривая тушку.


Вздохнув, Антон услышал, как громко забурчал его живот и невольно посмотрел на эту летучую мышь. В его глазах читалось малое отвращение, но голод нужно утолить любой ценой, иначе завтрашних сил будет не хватать для дальнейшего выживания.


«Некогда не ел летучую мышь... да еще и сырую», - подумал Антон. Но ему слишком уж хочется жить, так что такой обед, по сути своей, не проблема. Немного опробовав мясо, парень заметил, что оно вполне съедобно, пусть и вызывает отправление. После маленького «перекуса» он вытащил остаток тела летучей мыши из дупла, а сам устроился поудобней для сна.


«Мда... один день уже я прожил в этом адском мире. Интересно, что случилось с теми людьми?» — подумал Антон и наконец заснул с рогом в руках. Так прошёл его первый день выживания в этом опасном мире.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2 ()



Глава 2:Контакт


Проснувшись на следующий день, Антон понял, что проспал довольно долгое время. Вчерашний стресс сильно на него повлиял, но сегодня, он чувствовал себя вполне нормально. С трудом поев немного мяса летучей мыши, он сел на одну из самых больших и неприметных веток, и осматривал местность для дальнейшего пути.


Вдруг, на несколько сот метров от дерева, на котором он сидел, он услышал два протяжных воя зверей, которые заставил его содрогаться всем телом. После воя, Антон услышал звуки яростного рычания и крушения деревьев, ознаменую собою начало неистовой схватки, между жителями этой местности.


Он поглубже сел в листья дерева, и буквально молился всем земным известным богам, чтобы битва этих монстров, не дошла до него. Но буквально через пару минут, он услышал шорох в кустах в нескольких метрах от дерева, на котором он был. Антон сразу же, как можно тише, спрятался повыше в кронах дерева.


После, из шумных кустов вышли люди в кожаных нарядах, численности в 7 человек, а рядом, он увидел 2 связанных людей. Это был тот самый англичанин и вьетнамец, которые бросились убегать, при виде тех самых ужасных крыс.


Группа остановилась возле дерева, на котором он был, так что это дало ему возможность подслушать, о чем они говорят. В голове, он почувствовал странное чувство, но все же он смог понять, о чем шла речь:


- Да уж, неплохой сегодня улов -- сказал один из людей в кожаной броне.


-Гья-ха-ха-ха-ха, жаль девчонок и остальных парней упустили, а так бы могли повеселиться.


- А может сейчас используем их и улучшим себе ступень, все же они чистокровные.


- Идиот, ми не знаем, как это делать и не обладаем такой сильной, родословной метаморфозой как знатные, лучше получим больше денег за их продажу, чем выгоду за улучшение своих сил.


- А ну да ,правильно , ха-ха-ха-ха радуйтесь ублюдки что за вас нам отвал..


--Рррррггггг!!


Внезапно, из кустов рядом с группой, раздалось громкое рычание, и шакал длинной в 2 метра , выпрыгнул на всю группу, пытаясь убить связанного англичанина. Глаза последнего были полны страха, но закричать «Спасите!» он не мог из-за кляпа во рту.


- Роки! Гейл! Разберитесь с мусором! --- крикнул громадный мужик с секирой за спиной. Его броня и оружие были на вид поновее, чем у остальных, чего не мог не заметить Антон.


"Он наверно их лидер, " -- подумал он.


Но внезапно открывшейся зрелище, заставило его широко открыть глаза, как и англичанина с вьетнамцем. Люди, которым приказали убить, начали превращаться в полулюдей-монстров.


Один из них, немного оброс шерстью и ушами как у собаки ,в то время как другой преобразовал свои руки и ноги, в лапы с когтями как у крысы. Первый из них, побежал на монстра, атакуя его клинком, а второй побежал на него, атакуя кинжалами.


За 5 минут кое-какой слаженной борьбы, они убили этого шакала. Оба начали возвращаться в свою человеческую форму, устало глядя на труп монстра.


-Фууууухххх! Еле-еле душа в теле! --- выдохнул первый охотник, оглядывая серьёзность некоторых легких порезов на теле.


-Эх, если бы твоя метаморфоза била на начальной 4 ступени, а не 3, то с твоим собачьим нюхом, можно было бы пережить все эти ненужные битвы.--- проворчал второй охотник. Услышав это, Антон начал дышать как можно тише, боясь, что под действием этого превращения, слух этих людей может быть сильно обострён. Конечно, что он не желал быть пойман ими.


-Так! Хорош балаболить, заберите у монстра кристалл маны, хоть на выпивку уже будет. Это же все-таки монстр, уровня слуги 1 ступени, так что работайте.--- после крика главного, двое воинов стали разбирать труп монстра, бросая маленький синий кристалл в свою походную сумку. После всего, этого они посыпали его странным порошком, который вмиг сбил витающий в воздухе запах крови.


После небольшого отдыха, группа воинов начала собираться в дальнейший путь.


Антон все это время, слушал и запоминал о так называемых метаморфозах. Нет, конечно он знал, что это по сути такое, но вот как бы ему её получить, об этом, эти полу-люди ничего не упомянули. Он многого не знал и понимал, что ему не хватало многочисленных знаний, что бы узнать, что это за мир.


Пока группа, собиралась в дальнейший путь, он уже понял кое-что. Монстр-шакал, которого они убили, был, как они говорили «1 ступени слуги».


К тому же, он вспомнил, что трехногая летучая мышь которую он ел, не имела так называемого кристалла маны, поэтому он принял решение следовать за группой, чтобы разузнать, где есть поселение.


Антон двигался так тихо, как только мог и на его удивление, его никто не заметил. Пройдя уже некоторое время, группа дошла до маленького поселения, где жили люди. Вдали над деревьями, можно было увидеть маленькие струйки дыма, что поднимались высоко в небо из этого поселения.


Но группа охотников не остановилась , а пошла дальше.


За все время слежки, Антон смог узнать не мало важного, а именно то, почему, таких как он называют «чистокровными». В этом мире, люди выживают посредством метаморфозы. Как он услышал от разговора охотников, кровь того шакала, дает кое-какую метаморфозу, за что Антон проклинал себя в глупости. Он ведь мог набрать себе эту кровь!


Но хорошо обдумав, он понял, что не зная способа как это сделать, она была бы сейчас лишь проблемной ношей .Чем чище кровь людей, тем больше будет шанс слияния метаморфозы и тем высшую ступень метаморфозы, можно получить. А так как их кровь из другого мира, ни разу не поддавалась слиянию, то она чиста на 100%.


Так вот выходит, что они являются здесь золотом, для вот таких вот охотников. "Мне нужно поменять одежду и имя"-- подумал он, ведь имя у него, для этого мира странное , да и одежда слишком выделяется.


Ночь. Возле поселения , между домами прошла тень человека. Ловко минуя сторожил, тень двигалась в сторону заброшенного склада поселения, где как было видно днем, люди складывают старые вещи.


Эта тень была от тела Антона. Тихо зайдя внутрь, он начал искать старые одежды, в которые сразу же оделся. В кладовке было не очень темно, благо, месяц синего цвета, освещал некоторое пространство склада через дыры на крыше. Возле некоторых вещей, он и вовсе увидел сильно потрепанную кожаную броню. Быстро напялив все это, он посмотрел, не услышал ли его кто?


После, он вернулся в окраину леса, где залез в крона самого высшего дерева и уснул. Утром его разбудил голос. Плачущий голос девочки. Антон увидел эту девочку, и начал понимать что случилось. Похоже, что малышка потерялась.


Посмотрев ей за спину, он нахмурил брови. За ребенком в 20 метрах можно било увидеть длинной в 2 метра, зверя, похожего на собаку. Видимо монстр как раз думал напасть на дитя. Антон начал думать план, как убить монстра.


Но все свелось к тому, что он просто слез из дерева и направился на монстра. Увидев новую жертву, монстр лишь дернул ушами.


---Грааввввв!!!!


Резким прыжком, монстр достиг Антона за пару секунд , но реакция у него тоже была не плохая. Быстро подняв рог, он сделал выпад прямо в монстра...... какого же было его удивление, когда он попал прямо в его сердце.


У Антона аж дыхание сперло , такой пёс мог попросту растерзать его своими когтями ,но он умер столь неожиданно и быстро.


--- С….спа…..спасибо……--- услышал он робкий голос.


Немного подумав, он обернулся назад и посмотрев на девочку, спросил?


- Ты как, малявка? --- после чего, он нахмурился. Тот язык, которым он сейчас говорил, был ему знаком и незнаком в одно время. Чувство такое, словно говоришь на родном языке не своим привычным голосом.


- Вы смогли убить его?..... Это же монстр уровня слуги…..мммм….1 ступени…. его даже сильные дяди в нашем поселении в одиночку опасаются убивать….. а ты…. с одного удара……кто вы?


- Я то? Меня зовут…..ем… Локи ,а ты с того поселения, да?—ответил Антон. Говорить свое настоящее имя он не рисковал, иначе за ним тоже начнут охотиться.


-Да, я с того поселения, меня зовут Айна …..а дядя Локи – охотник?- спросила девочка. Антон, чуть было рефлекторно не обернулся, после чего посмотрел на потрепанную броню на своем теле, и гордо выпятив грудь ответил:


--- Пока что нет, но скоро я точно им стану- сказал он и немного удивился "Откуда она могла узнать, какой силы был этот монстр?"


- Слушай Айна, как ты узнала какая ступень у этого монстра?


- А? Разве вы не почувствовали это? Старшие говорили, что каждый может чувствовать уровень монстров своей кровью. Разве вы не почувствовали?.


-Почувствовал, просто хотел проверить твои знания, ведь в этот лес без них лучше не входить , верно?-- ответил он уверенным кивком и с вспотевшей спиной, --кстати, почему ты здесь, а не в поселении?


Айна немного переменилась в лице, после чего слабеньким голосом ответила:


--- Я…я игралась с бабочкой….и не заметила, как вышла за пределы поселения…. Заблудилась, а потом этот монстр….


Услышав это, Антон резко развернулся к трупу и начал добывать кристалл маны.


И его старания окупились. Он достал кристалл, размером с ладонь младенца.


-Огооооо! Кристалл маны…….в деревне его стоимости хватит, что бы прожить 2 месяца без голода.


Услышав слова малышки, Антон задумался прожить в деревне некоторое время, чтобы освоится с правилами и нормами этого мира. Чего-чего, а вот информации ему сейчас сильно не хватало!


- Ну что же, пошли в деревню, останусь я у вас не надолго -- сказал он, смотря на Айну.
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Глава 3: Жизнь в деревне.


В деревне, возле старого колодца, умывался черноволосый парень с ростом 1.70 м.


Этот парень был не кто иной, как Антон. Он находится в деревне уже целый месяц. Глава деревни, за то, что тот спас девочку, разрешил остаться ему на любое время. За это время, что он здесь провел, он смог много чего узнать о метаморфозах, и приблизительных монстрах, что населяют территорию вокруг этой деревни .


В целом выходит следующее:


Метаморфоза делилась на такие уровни :


---Начальный уровень(частичная метаморфоза)


---Средний уровень(половина метаморфозы)


---Высший уровень (полная метаморфоза)


Каждый уровень делится на 5 ступеней.


Уровни монстров за силой делились в следующем ранжировании:


---Обычный монстр( обычные звери этого мира)


---Слуга


---Воин


---Глава


---Вожак стаи


---Король


---Император


Каждый их уровень, делится на 5 ступеней.


Антон точно не знал, правдивы ли слова главы деревни, но о начальной метаморфозе, он был уверен на все сто процентов.


Из всего услышанного, начальная метаморфоза для людей, равняется в силе к обычным монстрам, слуге и воину. Все зависит от того, насколько древнюю кровь монстра использовать для метаморфозы. Чем древнее кровь, тем мощнее родословная и в конечном итоге -- сила метаморфозы.


Средняя метаморфоза равная по силе некоторым монстрам уровня Главы и Вожаку стаи, а высшая метаморфоза только в редких случаях равняется силе Королю.


Чтобы ровняться по силе монстру уровня Императора, нужно иметь родословную древнего существа и обладать улучшениями тела с помощью эликсиров, экипировкой высшего уровня, или магией высшего уровня, но о таких сверхсильных людях, как и о монстрах-императорах, идут старые легенды.


По крайней мере, логика силы была одна – хочешь победить монстра уровня Короля, используй метаморфозу созданную из крови и кристалла маны этого Короля!


С помощью этих знаний ,он понял, что первое убитое им существо, было лишь обычным монстром. Начиная от слуги и дальше, монстры имеют в своих телах кристаллы маны, с помощью которых можно творить некоторые заклинания. Уровень кристалла маны соответствует уровню монстра.


Так как, чтобы творить заклинания, нужно иметь глубокие знания магии, то в этом мире как альтернативу силы для слабо-талантливых людей, берут расовую метаморфозу. Нашего землянина интересовало только одно заклинание. Это слияние его крови с кровью монстра, для создания собственной метаморфозы. По сути, это просто частичное переливание крови. Но для этой процедуры, нужно иметь 500 мл крови монстра.


За прошедший месяц, Антон трижды охотился в лесу и только один раз, он смог убить монстра , да и то обычного. Остальные два раза, он прятался от более сильных монстров. Некоторые из жителей узнали, что он хочет добыть себе кровь сильного монстра, поэтому они советуют брать кровь, как можно более огромного существа.


Антон и сам этого хотел, но чтобы убить таких существ, уже надо обладать какой-то силой. Он не раз жалел, что оставил труп того собако-подобного монстра уровня Слуги в лесу. Но делать уже нечего, и нужно искать другие варианты. Выходя из леса, он уже который раз видел странную пелену, возле деревьев в конце поселения и не мог не спросить одного из сельчан.


--- Терен! Что это такое на деревьях? Там за домами?


--- Аааа, это? Паутина стального паучка, абсолютно не опасные насекомые, но их паутина довольно таки крепкая, даже ножом её тяжело резать, но вот в огне она очень хорошо горит. Иногда их ловят и разбрасывают по полю, для защиты от вредных насекомых.


Услышав это, Антон встал как вкопанный. После минуты молчания, он начал бормотать себе под нос "Интересно, это может сработать?"


Его мысли сводились к одному" Я блядь, могу стать человеком-пауком!!! Не реально!!". Он не был глупым и часто смотрел видео о животных и разных насекомых, поэтому знал их множество преимуществ.


Например, если муравей будет где-то ростом с человека, то сможет поднимать вес около нескольких тонн, или блоха, которая сможет прыжком преодолеть до 500 метров, как в высоту так и в длину. Он даже задумался найти здесь ящериц, которые могут отращивать конечности.


"Ладно, выбор уже сделан, вот только… это же сколько мне надо поймать этих паучков, что бы получить половину литры их крови , эх ну..... сделал дело- гуляй смело, что ли?."


Антон, в тот же день смог добить несколько грамм крови этих паучков. Ведь, чтобы сделать нужное превращение, надо обладать свежей кровью.


А кровь пауков, как известно, быстро заживает их раны. С таким темпом, ему понадобится около месяца для полного собрания крови. При этом он старался именно поймать их, чтобы потом получить сразу же свежую кровь. А заклинание для метаморфозы, он сможет купить в торговца, который скоро будет проезжать возле деревни.


Денег у него немного , но все же, работая здесь он смог заработать пару медных ,но времени ему будет предостаточно чтобы заработать еще, а также, он будет ставить ловушки для убийства лесных монстров.


Авось повезет и попадется реальный джек-пот. И так он будет тренироваться следующий месяц. Здесь в деревне, он может безопасно жить и набираться опыта об этом мире.


А также, он будет показывать всем, что обычные насекомые, это вам не простые букашки, которых можно недооценивать. Так , как жители не знают кто он, то это идеальное место для тренировки, к тому же Айна, очень сильно к нему привязалась, ведь ей очень нравилось слушать всякие истории, которые ей рассказывает этот «старший брат».


Возможно, в этом мире, Антон сможет изменить свою жизнь к лучшему, с кровью чистокровного, а также знаниями из своего мира, он постарается быть лучшим среди лучших.


Так что, со своей силой воли и стараниями, он покажет чего на самом деле стоит.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

4 глава()



Глава 4: Личная метаморфоза


Прошел месяц с начала упорной тренировки Антона.


За этот месяц, ему очень крупно повезло. Он удачно, на первой же неделе, поймал монстра уровня слуги 2 ступени в свою ловушку. Для этого он использовал мясо, недавно убитого обычного монстра как наживку.


Имея два кристалла маны , за один из них, он купил заклинание слияния, а второй приберёг для будущей метаморфозы. За месяц, он упорно тренировал свое тело, так что сейчас, он стал более выносливым и сильным чем раньше.


Теперь его тело было готово к нагрузке, создаваемой начальной метаморфозой. На такой быстрый результат повлияло мясо монстра слуги 2 ступени, имеющее отличное количество питательных вещей, которые ускорили его тренировку.


Также, он собрал нужное количество крови стальных пауков, поэтому, он начал бормотать заклинание и зажимать в руке кристалл маны. В следующем мгновение, он почувствовал странные реакции в своем теле, а также начал получать странные знания, о которых никогда не знал.


Его сердце начало очень быстро стучать, поскольку он и вправду смог получить метаморфозу, используя кровь обычного стального паучка. Это и был результат метаморфозы. Полностью все поняв, он пошел в лес, чтобы никто не смог его отвлекать. Пройдя пару десятков метров, он начал активацию своей метаморфозы.


Его тело, очень быстро стало изменятся. Его кожа стала принимать серий цвет, пальцы рук стали немного тоньше и острыми словно лезвия. На лице, появились 2 пары желтых глаз, даже рот покрылся рядом чрезвычайно острых зубов, а все тело, немного покрылось очень тонкими волосками.


Жуткие глаза хищно блеснули и он ошалело пробормотал "Быть того не может.........начальная 5 ступени" Антон не знал, почему он смог получить такую неплохую метаморфозу. Но он пообещал узнать это в дальнейшем. Единственное, о чем он сейчас думал это..... Охота!!!!.


Очень уж он хотел проверить свои силы на каком-нибудь монстре. Он узнал, что на данный момент у него есть 3 хороших расовых способности стального паучка.


-- Обостренные чувства и динамическое зрение как у паука


-- Создание паутины, эластичнее резины и немного крепче железа


-- Он мог делать особо твердую паутину, которая при затвердевании, была словно нож, и нею можно било наносить атаки с дальнего расстояния.


Со временем, можно будет посредством тренировок, создать новые способности и приемы. Не говоря о том, что его тело было очень уж проворным. Хотя был один только минус . Метаморфоза была очень жуткой и страшной.


Любой обычный человек, который бы его сейчас увидел, бежал бы так, что только пятки сверкали. Через 2 часа парень вышел из леса. Единственное что сейчас отличалось, так это кровь, что упорно шла из носа.


Увидев это, Айна сразу же подбежала к нему:


- Братик Локи, что у тебя с лицом?


- А… да так… споткнулся и упал.


"Не говорить же мне ей, что при прыжке, я засмотрелся на свои волоски на руках и не увидел перед собой дерева, лучше ей даже не знать. что я стал охотником." --- подумал он посмотрев на наивное лицо девочки.


- Слушай Айна, отведи меня к главе поселения, есть одно дело, которое я должен с ним обговорить!


- Да, хорошо братик Локи.--- сказала она после чего отвела Антона к главе города.


Подойдя к дому, в котором сейчас был старик, он сразу же зашел внутрь. Он отправил Айну по некоторые вещи, поскольку их разговор был предназначен не для детей.


--- Старик, есть серьезный вопрос, и я бы хотел узнать на него ответ!


На стуле сидел старик, который был главой деревни. Его седые волосы были коротко обстрижены, а вытянутое лицо, полностью укрытое морщинами. С ехидной улыбкой, он спросил:


- Да? И что ты хочешь узнать, как пользоваться тем, что у тебя между ног?


" Этот старикан....... он вечно такой позитивный, но это слишком уж раздражает."


--- Следи за словами ,не то я твоим языком тебе яйца завяжу. Меня интересует, кто гонится за чистокровными и почему за ними, ведется такая открытая охота?


-- Я так и думал… ты один из них!--- сказал он, после чего почесал рукой свою голову.


Антон молчал, поскольку он уже давно подозревал, что Глава поселения знал об этом. Только получив метаморфозу начального уровня, он смог хотя-бы немного успокоится. Два месяца пребывания в этой деревне, сильно изматывали его нервы. Но к его удивлению, глава никому не рассказал о нем правды.


--- Ну, называют их так из за их крови конечно, ведь ваша кровь на 100 % чистая ,в то время как наша в течении тысячелетия использования многих метаморфоз уже грязная. Но… буквально 500 мл вашей крови, превращенной в эликсир, способно немного очистить её. К тому же, вы можете понимать любую речь, любой расы. Вы можете перешагнуть на несколько ступеней метаморфозы вперед , из-за чего за вами охотятся.


--- Если ты догадывался кто я такой, то почему не сдал меня?


--- Жители нашей деревни, никогда не пользовались кем-то для своего блага. Ты спас девочку от смерти, а значит, мы должны были отплатить на добро добром.


---........ Ладно…я останусь еще на неделю, чтобы привыкнуть к своей метаморфозе, а потом уйду в ближайший город.--- ответив Антон.


--- Твой выбор. Можешь даже остаться, но хотелось бы узнать, какая у тебя метаморфоза? Мощная?


--- Для слабонервных -- жуткая, ужасающая для зрелища, не советую тебе меня упрашивать показывать её.


--- Ну да ладно, ладно . Если хочешь пойти куда-то дальше, то советую тебе Норзлак. В этом городе есть много наемников, а так, как ты уже получил метаморфозу, то тебе уже не грозит огромная опасность, да и к тому же, ты хоть немного, но уже знаешь как вести себя при охотниках.


--- Ну что же, на этом и порешили!


--- Да кстати, там в городе есть местная Гильдия охотников, в которой есть много книг по нашему миру, для тебя будет лучше прочитать их!


Поблагодарив старика, Антон пошел обратно в лес, для более лучшей адаптации к своей метаморфозе. Так как для полного контроля, ему надо побольше тренироваться, а также, он должен придумать много разных приемов использования своей паутины.


При всем этом, он должен научится сражаться как днем, так и ночью. При очень подробном осмотре стальных паучков, Антон заметил, что они не имеют яда, но их хелицеры очень мощные, при таком маленьком росте своими хелицерами, они могут пробивать кору дерева насквозь.


Маленькие , но мощные и проворные. Именно то, что на данный момент для него надо.
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Глава 5: Усиленно охотясь.


На следующий день, Антон уже почти полностью получил контроль над своим телом. Сегодня, он решил проверить границу своей силы, с помощью усиленной охоты. Взяв с собой черный рог из гнезда крылатого чудовища, он начал входить вглубь леса.


Антон уже не раз проверял этот рог. Несмотря на свой вид, своей остротой он мог пройти насквозь даже огромный каменный булыжник. Тактикой охоты Антон выбрал уже давно, это расставить ловушку из паутины и ждать жертву.


Паутину, он может делать из своей слюны, которая моментально превращается в крепкие ловчие нити. Антон может ставить паутину, максимум радиусом в полкилометра. И это за один раз. Это особо тонкая паутина, которая служит ему в качестве своевременного радара. В одном направлении до полутора километров при ветре.


Как можно удобнее расставив сеть, он начал ждать будущую жертву . Прошло буквально полчаса, как его сеть что-то заметила, в 150 метров от него. За 15 секунд, он уже был там и увидел монстра уровня слуги 3 ступени, что задел своим телом его сети.


Этот монстр имел длину в 2 метра, который был очень похож на змею , только на его голове виднелось три хищных глаза и очень острые крючкообразные клыки. Темно-зеленая чешуя на его теле, красиво отблескивала солнечный свет. В её движениях была смертельная грация, которая могла отвлечь внимание неосторожной жертвы.


Антон решил немного "помочь" своей будущей добыче и замотав её в паутину, начал стрелять из рта острой паутиной. Максимальная дальность стрельбы этой паутиной- 50 метров. Но вот её смертельная мощь проявляется в ближайших 10 метрах. Это преимущество было главным для Антона ,ведь лучше ловить монстра когда он слаб и беззащитный, чем полон сил.


Увидев, что монстр начал медленно ослабевать от кровоточающих ран, Антон стал еще более упорно стрелять в него иголчастой паутиной. Пару раз, монстр взвил от боли. Но Антон не подходил к нему , ведь еще в своем мире, он знал, что эти монстры являются врожденными хищниками , поэтому он не спешил.


Прошло 5 минут. Из-за потери крови и бесполезной борьбы в паутине, монстр начал дышать с перерывами. После змеюка начала понемногу закатывать глаза. Антон решил опять "помочь" ему и он выстрелил еще 1 иголчатой паутиной, через пару секунд еще и еще и еще.


От того что ее хитрость раскусили, она начала яростно шипеть и вырываться. Её красивая и блестящая чешуя, теперь была больше залита кровью, потеряв при этом свой блеск. От безнадежности змеюка начала кусать паутину. Но паутина была настолько крепкой, что даже она не смогла ее перекусить.


После еще пяти минут, монстр окончательно сдался. Его тело уже подкосилось, и он ослабленно лежал и слабо дышать. Подойдя к ней, пауковые инстинкты не говорили об опасности, а это идеальный шанс.


Резким выпадом, он лишил монстра жизни. Забрав кристалл маны, он также вылил оставшуюся кровь монстра в колбы, которые купил у торговца. К сожалению, Антон не знал как нужно вырезать чешуйчастую шкуру змеи, иначе бы он уже смог бы получить какую-никакую но броню.


Всё же не важно, какой ступени кровь монстра, её всюду купят, а для Антона ,даже маленькие деньги на данный момент очень важны. Денежная система этой страны была следующая: 1 монета черного золота=10 золотим монетам; 1 золотой=10 серебряных; 1 серебряный=10 медной монете. Антон смог узнать об этом у торговца который посещал деревню.


За этот кристалл маны, он сможет получить около 3 серебряных. Стоимость этой крови, он узнает уже в городской гильдии.


"Первая жертва уже в кармане. Скучно конечно так охотится, но ради собственной безопасности, это того стоит."- подумал Антон


Внезапно, он почувствовал, как зашептал его инстинкт о малой опасности за его спиной , но его паутина никак не реагировала. Это означало только то, что враг был не земным монстром. Резко прыгая влево, он разворачиваясь, выстрелил сгустком паутины в серое размытое пятно.


"Идеальное попадание"- подумал Антон, видя, как паучья сеть попала прямо в воздушную цель. Из-за эффекта неожиданности ,птица, очень похожая на воробья, запуталась в паутине и сильно врезалась в землю.


Такого шанса Антон не упустил и резким прыжком, прямо вбил рог в единственный глаз монстра-воробья. После нескольких предсмертных конвульсий, птица умерла. Только сейчас он понял, что это был монстр уровня Слуги 3 ступени.


"Нельзя делать послабления не на секунду, не то сдохну в мгновение"- подумал он, глядя на птицу, после чего укрыл все в радиусе до 50 метров в паутину, и начал доставать кристалл маны и кровь самого воробья.


За этот день, Антон смог получить еще 3 кристалла маны. Все его противники были не меньше 2 ступени уровня Слуги. Антон считал, что его улов очень уж мал. Если бы это услышали охотники, то наверное плевались бы кровью.


Он смог собрать около 12 кристаллов маны и столько же колб крови по 500 мл, 7 слуг 3 ступени и 5 слуг 2 ступени.


«Теперь я могу отправляться в Норзлак.» --- подумал он спокойно.


Собрав некую сумку с нужными на первую помощь вещами, он начал также спрашивать дорогу к тому городу. Жители дали ему очень маленький кусочек ткани, где было видно маленькие начертанные линии, в виде дорог.


«Ну хоть что-то»-подумал он, глядя на этот кусок.


--Дядя Локи, а может, вы еще останетесь здесь?—посмотрела на него Айна, с глазами скулящего щенка. Она неплохая девочка, которая была очень заинтересованной в его историях. Но он не может здесь оставаться, ведь этот мир не будет жалеть слабых, в нем выживают только сильные. Но парен. не достаточно быть просто сильным, поэтому он хочет быть очень сильным.


--Извини, но деревенская жизнь не для меня, сегодня я уже уйду, но ты должна будешь сама о себе позаботиться, так что слушай старейшину, да и к тому же, я к вам может когда-нибудь еще наведаюсь. После сказанного, он быстро начал уходить, очень уж он не любит эту гнетущую атмосферу.


«И так, начальную метаморфозу я уже получил, осталось узнать об остальных чистокровных, что существуют в этом мире, а также о существующей здесь магии.»


От этих мыслей, его сердце начало биться намного быстрее.


Какой бы другой парень, не мог быть очень доволен тем, что можно выучить магию, которая будет уничтожать всех его врагов, или завести питомца в виде Огромного огнедышащего дракона. Ну, или завести свой гарем, который будет состоять из самых прелестных дам и девушек(почему дам? Потому-что в этом мире есть долгожители.).


Вот с такими мыслями и мечтами, он отправился к Норзлаку.
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Глава 6 : Смертельное сражение


После всего сбора нужных для похода вещей, Антон отправился в путь к городу. Путь предстоял не близкий. Немногим больше 30 километров.


Все это время, парень был весь во внимании . Спокойно шагая , он за 2 дня прошел где-то 15 километров. Он очень часто наблюдал кровавые бои монстров уровня слуги, но просто оставлял место их схватки. Через некоторое время, Антон решил сделать привал. Сразу немного наевшись, он решил проверить свою походную сумку. Тут же, он засмотрелся на свой браслет, который спас его жизнь в первый же день в этом мире.


Он помнил, что получил этот браслет, когда путешествовал по разным странам на Земле. Дедуля, продававший его, говорил, что тот носит удачу своему владельцу. В свои 20 год, Антон знал о том, что жизнь штука очень сложная и в удачу он не верил, так как будучи сиротой с 13 лет, он своими усилиями смог обеспечить себя, и из-за этих обстоятельств, он умел приспосабливаться почти к любой ситуации касающейся его жизни.


От долгих размышлений, его отвлёк странный, слабый звук потрескивания, который был очень похож на треск тока,. Антон моментально прыгнул в сторону и начал активацию своей метаморфозы.


---Грррррррррааааа!!!


Громкий рык монстра, сразу же оповестил его о враге, который является хищником. Монстр который хотел его убить, был очень похож на тигра, шерсть которого была чисто зелёного цвета. На лбу клыкастого монстра, был черный рог длинной в 40 см. Своим видом, он напоминал монстра из страшных сказок.


Но удивление Антона было вызвано не его острым рогом, а тем, что этот монстр имел силу уровня воина 1 ступени. Кровь Антона взволновано закипела , ведь он понимал, что этот противник намного сильнее предыдущих оппонентов. Острые, словно бритва когти левой лапы этого монстра, полетели на него с огромной скоростью.


Он, как раз уже полностью преобразился и сразу же почувствовал опасность. Но полностью увернуться, он не смог и три когтя, седанули ему прямо по правому плечу. Сильная боль захлестнула его разум, но он быстро пригнул ввысь на 3 метра к дереву. Сразу же пустив паутину себе на рану, он остановил начинающее кровотечение . Находясь на этом дереве, Антон начал разглядывать своего противника. Длинной в 2.5 метров и полтора метра в высоту, этот монстр сразу же начал рыться в его вещах.


Монстр, как будто не воспринимал Антона за угрозу что вызвало недовольство последнего. Но увидев, что именно тот питался найти, Антон пришел в бешенство.


«Да хер тебе»- подумал Антон и выстрелив 2 паутинами, одной он схватил своё оружие, рог который был недалеко от сумки, а вторым -- свой рюкзак в котором как раз выглядывали кристаллы маны. Следующим действием Антон прицепил сумку к вершине дерева. Конечно, что такое вопиющее действие разозлило монстра.


Мощным прыжком монстр полетел на него, полностью раскрывая пасть. Антон уже давно знал, что тот хотел его укусить, поэтому слегка уклонившись, он выстрелил паутиной ему прям в морду. Как и ожидалось, монстр не смог так быстро среагировать на это, и его пасть была заклеена паутиной.


В тщетных попытках отсоединить паутину от морды, монстр начал драть морду лапами. Через минуту, монстр смог таки отодрать паутину из морды, теперь уже более внимательно следя за парнем.


А за это время, Антон смог создать много паучьих сеток, чтобы иметь больше манёвра при уклонении. Потом, он начал стрелять иголчатой паутиной, но она могла оставлять лишь лёгкие царапины на шкуре этого тигра. Тот уклонялся от атак, все сильнее приходя в ярость. Еще сильней прорычав, монстр начал бежать на него, попутно попадая в сети паутин.


«Ну, у меня есть еще варианты, как тебя завалить»-подумал Антон.


И он начал делать то, что делают пауки при ловли будущей добычи --- заматывают жертву в паучий кокон. Сначала он обездвижил его нижние лапы , потом верхние лапы . Зайдя ему за спину, он решил покончить с ним ударом рога в голову.


«Ваншот»- подумал Антон….. и почувствовал, что не может двигаться.


--БЛЯЯЯЯЯЯЯТЬ!!!!!!!!!- заорал он, ведь хвост тигра обвязался вокруг его талии, и сразу поднесло его к пасти монстра. С огромный усилием освободившись от паутины, клыки последнего сразу же вцепились в плоть охотника.


Антон так заорал от боли, что его голос мог быть слышен за километр. Он начал чувствовать, что если это продолжиться, то его кости плеч не выдержат и по этому, от злости, он просто ответил укусом в шею монстра.


-- АААуииииии!!!!


Громкий вскрик тигра, был полной неожиданностью для Антона. Еле оставаясь в сознании, он выплюнул что-то, что было во рту и увидел, что на шее монстра не хватало доброго куска мяса. Он посмотрел на скулящего тигра и заметил, что из раны у того просто фонтаном хлещет кровь.


Антон быстро залез на паутину, и с помощью нее, начал закрывать свою рану. К счастью вместе со своими способностями, он получил улучшенную регенерацию. Так что боль хоть и немного, но все же начала отступать.


Монстр все время пытался закрыть рану лапой , но потеря крови уже начала на него действовать. Увидев, что тот начал оборачиваться к нему спиной, Антон по-дьявольски улыбнулся.


--- Нифига подобного, как будто я упущу такой куш!--- сказал Антон и выстрелил паутиной ему в ноги. Для раненого тигра, было ошибкой оборачиваться спиной к нему. Первая паутина замотала ему нижние лапы, вторая замотала его пасть , третья – его верхние лапы, а четвертая- его нос, уши, и уха. Обездвижив и ослепив врага, он резким броском рога в сердце тигра, прервал его жизнь.


Потом, он осторожно опустился на землю и начал проверять свое тело.


--- Блядь, как же больно, а всё потому что я потерял бдительность. И что это за звук тока был? Такой звук как шерсть об шесть трут--- простонал Антон и увидел дерево, которое имело покрытие как мех у животного, и от боли и злости, пару раз пнул тело тигра.


«Может в этом мире и вправду есть удача»- подумал он, взглянув на рог на лбу тигра. Даже сейчас он чувствовал, какую-то маленькую опасность от него. Странно, что монстр не убил его этим маленьким рогом ударом в сердце. Наверное, он не привык к использованию такого преимущества.


Немного подождав пока пройдет боль, Антон начал искать кристалл маны, а также выливать кровь монстра в колбу.


«Интересно, какую силу я бы получил, если бы впитал его в себя»- подумал он, но лишь отмахнулся головой-« нет, данная метаморфоза меня полностью устраивает, а кровь этого я сохраню на лучшие времена.»


Для безопасности, Антон решил отойти от места схватки где-то на километр. Ведь запах крови, мог притащить сюда других не менее опасных хищников. Отдохнув и полностью перевязав рану ,он продолжил свой путь к городу. К счастью на этот раз схваток не было.


За оставшийся путь, его раны почти на 70% излечились, так как он, не снимал свою метаморфозу до конца. Но боль все равно не уходила эти 2 дня. Из-за этого, он хотел спать и сильно есть. Усталость также была причиной долгой нагрузки метаморфозы на его организм.


« Ну вот, я наконец-то пришел к городу»- подумал Антон, увидев начало ворот Норзлака, а также стоящую там очередь людей возле стражи ворот.
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Глава 7: Регистрация охотника


Подойдя к городским стенам, Антон увидел, что возле входа в город стояла стража. Встав в очередь к воротам, он раздумывал что будет делать, если его вдруг не пропустят.


« Надо какую-то пошлину им дать, а у меня и так с деньгами напряг»- подумал он, но повернувшись назад , увидел в очереди одного человека, который по своей одежде был похож на торговца.


«Как раз вовремя»- подумал он и подошел к нему.


-- Прошу прощения, вы ведь торговец?-спросил Антон.


--Да я торговец, но на работу некого не беру и милостыню не даю --- сказал усатый толстяк, грубо глядя на одежду Антона. Парень и сам был не прочь взглянуть на себя.


« Я что, действительно так на бомжа похож? » -,подумал он, после чего ответил --- нет я не требую работы или милостыню, вас интересует покупка кристалла маны?


--Показывай, что у тебя? Только побыстрее!—сказал торговец, глаза которого были как у жадного еврея. Антон показал ему два кристалла маны 3 ступени, на которых у торговца был очень довольный и жадный взгляд.


--Неплохо, неплохо, даю тебе за них по 2 серебра.


--……..- у Антона не было слов. Он мог бы продать эти кристаллы за 6 серебряных в городе даже самому обычному человеку, но немного подумав, он решил не поднимать шум-гам, так как сейчас он был не в хорошем состоянии, поэтому немного завысил цену пытаясь узнать предел торговца.


-- Лучше 2 серебряных и 5 медных --- сказал он, пристально глядя на торгаша. Лицо последнего резко изменилось, после чего он чуть ли не кричал на Антона:


- Что?! Да ты кого решил обмануть ,ты что цен не знаешь? Вот уж точно деревенщина! По 2 серебряных и не больше. А если нет то лучше проваливай отсюда!


Антон улыбнулся, но в голове он уже представлял, как будет своими зубами вырывать кадык этому еврею. Но успокоив свой гнев он подумал что с его способом охоты, он еще сможет заработать денег.


--Ладно, давай деньги!—сказал Антон и отдав кристаллы, взял свои деньги быстро пратая их. Он заметил, что когда он оборачивался, то торговец смотрел на его мешочек с жадностью, и презрительным взглядом на него, как будто на мусор.


«Дождемся когда я стану сильней, и тогда посмотрим кто из нас будет так смотреть»-подумал он. Парень с трудом смог дождаться своей очереди, хотя за то время которое он простоял, из разговоров, он уже понял сколько нужно давать стражникам. Проходя вход, он дал 3 серебряных, как плату за вход в город. Стража без вопросов взяла деньги и впустила его внутрь.


«Походу, безопасностью здесь и не пахнет, ну, надо продать оставшийся кристаллы»--- подумал он, и пошел искать магазин, с продаж кристаллов маны. Найдя магазин для продаж он узнал, что кристалл маны 3 ступени стоит целых 4 серебряных. Только сейчас он понял, что тот торгаш надурил его как последнего лоха.


«Ну, блядь, поймаю, то я этому уроду это серебро кулаком в жопу забью!»-- гневно думал Антон. Еще немного позлившись, он успокоился и пошел в том направлении, где как говорили ему местные люди, была Гильдия охотников. По дороге к ней, он и прикупил себе стандартную кожаную броню охотника за два серебра. Теперь он хотя бы выглядел как охотник или наемник. Немного позже он нашел то, что так искал.


Огромная трёхэтажная каменная постройка, с висящей вывеской, на которой был нарисован щит и меч. В середине было слышно много громкого смеха , разговоры и споры и тому подобное. Все как в обычном кабаке.


Зайдя внутрь, Антон увидел широкий зал со столами с одной стороны, и заданиями написанные на дощечках с другой. А посередине, был регистрационный стол из какого-то особого дерева, который был красивого стального цвета.


Несколько взглядов были обращены на него, но он ни капли не волнуясь, пошел к регистрационному столу, где были трое работников этой гильдии. Это были красивая девушка, которой на вид можно дать 23 года, былой авантюрист-ветеран, лицо которого было в нескольких шрамах, а его взгляд мог пугать даже опытного вояку, и простая толстенькая тётка.


Наибольшая очередь охотников была возле девушки, где-то 24 человека, и как не удивительно, но все они мужики. Возле авантюриста-ветерана не было ни души, что было заметно по его нудному выражению лица . А возле тётки, лишь 4 авантюристки-девушек.


Опыт Антона в людях, был не плохим еще в его нормальной жизни на Земле, и он уважал слова и наставления старших, и при этом серьёзных в своем деле людей . Поэтому он без сомнений, подошел к этому грозному дядьке и спросил:


-- Можете помочь мне с регистрацией в качестве начинающего охотника?


Взгляд этого дядьки был сосредоточен на Антоне как только он начал к нему движение. Сейчас же, его лицо приобрело насмешливое выражение, после чего он ответил ему вопросом:


-- Почему-же к девушке не подошел, только не говори что ты из этих? Гхха-хаа-хха-ха-ха, да не переживай, я шучу - шучу,……да, кстати, меня зовут Рагнар, а тебя как, будущий новичок?


--Локи. –ответил Антон, ожидая следующих указаний.


-- Угу, Локи значит… я вижу, ты не плохо так недавно размялся, верно?- спросил он, немного ухмыльнувшись.


--Откуда ты…?--- начал было Антон, но тот его перебил отвечая с серьезным лицом.


--Запах крови… на твоей одежде он очень отчетливо чувствуется. А это доказывает, что ты не мылся в последнее время, но судя по твоему чистому лицу, ты дрался где-то… 2-3 дня назад.


« Мда, как раз 3 дня назад, но то, что он понял это уже доказывает, что я не ошибся в своем выборе»- подумал Антон.


--Что надо делать, чтобы стать охотником?- спросил Антон, когда увидел, что тот ожидает его вопроса.


--На вот листок, заполни все графы, что там есть и капни кровь на эту железную пластину. В листовке, все пишется для документов, а вот основным удостоверением личности, является эта пластинка. За все про все 1 серебряный, и не теряй пластину, не то следующая такая обойдётся в роскошный золотой.


В ней, о тебе будет написанный твой возраст и прочая информация. Также, обязательно прочти все правила что касаются охотников ,а также запоминай последовательность ранга. По сути, ранг заключается такой же, какой у тебя уровень твоей метаморфозы, но ступень будет начинаться с первой. Иногда есть особые случаи , например, когда ты в одиночку смог убить монстра выше тебя по ступени, тогда можно поднять этот ранг, предоставив гильдии его кровь и кристалл маны.


Взяв книгу, Антон прочитал её и получил свою пластину удостоверения. Там было написанные следующие слова на языке этих людей:


Имя: Локи


Раса: Человек


Возраст: 20 лет


Метаморфоза: Стальной паук


Ранг: Начальный 1 ступень


Довольно кивнув, он спросил Рагнара то, что его сейчас интересовало больше всего:


--- Слушай Раганар ,а ты не знаешь, где здесь можно продавать кровь монстров?.


Рагнар посмотрел на него, отвечая будничным тоном:


--- Ну… это и наша гильдия может покупать, если кровь монстра 4 или 5 ступени слуги, то можно получить нормальную суму. Но вот кровь монстра с уровнем воина, нам попадается не очень часто, а Главы и подавно, ведь лучше его применить для себя, чем отдавать, верно?. Охотников среднего уровня, у нас не так уж и много.


Антон немного обдумал его слова. Значит продавать кровь и кристалл маны того зеленого монстра он пока-что не собирался, ибо лишнее внимание к его персоне сейчас принесет лишь проблемы.


--А где здесь здание, в котором можно купить книги или разного рода заклинания? --- спросил он, с толикой надежды думая об мощной магии.


-- У нас на 2 этаже есть магазин книг и заклинаний, а также кристаллов маны, а на 3—можно купить или продать кровь монстров и их останки, там же есть список цен на их кости и тому прочее.


«Блядь!!!! Так я мог еще срубить денег на их останках? Блин!»


--…….. Угу, понятно, в городе есть гостиница и публичный дом?


-- Гха-ха-ха-ха, молодость она на то и молодость, да? Ну, гостиница здесь недалеко, возле торговой площади, а вот публичный дом тебе, наверное дороговато будет, там ведь девушки высшего класса. Короче, оно прямо за торговой площадью, но смотри там поосторожней, а то иногда ворюги бывают или бандиты.


Поблагодарив Рагнара и заплатив за регистрацию, Антон ушел продавать кристаллы маны, а уже потом на выход из гильдии. Он пошел сначала в гостиницу , и забил себе комнату на 3 дня, после чего довольно поел и пошел к публичном дому.


« Наконец-то…. девочки ждите меня , думаю деньги позволяют, а то тот монстр изрядно мне нервы попортил »- подумал Антон,- « Интересно, какие девки в этом мире? Тоже словно бревно?» --- после всех сбережений, что у него было, у него осталось 2 золотых.


Зайдя в дом, Антон подошел к женщине, которая была в драгоценностях и спросил :


--Я так понимаю, что вы предоставляете услуги по отличному времяпровождению с девушками?- спросил он.


--Все девочки у нас наилучшие, так что посмотреть их, вы можете на этом стенде.


«Мда, чего и ожидалось»-подумал он, ведь средняя цена на нормальную девушку была около 1 золотого. Без лишних вопросов, он передал золотняк женщине и пошел в комнату, в которую она указала.


«Ну что же, посмотрим, чего вас в этом мире учат»- подумал он, смотря на лежачую в постели красивую девушку с 3 размером груди. Девушка красиво изгибалась в постели, заманчиво маня Антона к пальцем. Следующие мгновения, похотливые стоны не прекращали доноситься из этой комнаты.


Через час.


Хорошо отдохнув, Антон вышел наружу, где увидел уже полную ночь. Облака закрыли все небо, поэтому на улице было очень темно. В такие моменты ему не хватало так знакомой сигареты, чтобы с удовольствием покурить. Уходив к гостинице, он увидел, как двое здоровенных громил перекрыли ему вход к улице и еще двое выход.


« Ну вот, собственно и мусор»- подумал Антон спокойно смотря на непрошенных гостей.


« Ееееей ,идиот, давай без шуму и пыли, снимай свой мешочек и снарягу, а потом тихо и без лишних движений иди домой, к мамке… молочко посасывать хе-хе-хе-хе-хе-хе-хе!!!


--Зря ты это…! -сказал Антон, с мгновенно покрасневшими глазами как у дикого зверя, и активировал свою ужасную метаморфозу. Никогда в своей жизни, он не позволял так грубо говорить о его родителях. Эти парни сейчас явно отхватят по полной програме.


Ярый смех четвёрки мгновенно прекратился. Увиденное перед собой, заставило их так резко замолчать словно их окунули в ледяную воду. Это нечеловеческое и весьма ужасающее создание, смотрело на них своими 4 желтыми глазами, как у дьявола из преисподней.


---Теперь давайте без шуму и пыли повеселимся, хе-хе! --- по хищному оскалившись, сказал Антон.
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Глава 8: Ночное истребление


Антон не дал им и слова ответить, даже пискнуть этим отморозкам. Резкими выстрелами паутины, он заклеил им рты, причем всем четверым бандитам, после чего, связал каждого в своеобразный кокон. Обездвиженных, он поднял их над зданием с помощью паутиной, освободив только головы, чтобы они не задохнулись.


Один из бандитов начал превращаться, но Антон сразу же вырубил его . Остальные хоть и остались без превращений, но перепугались по полной. Антон выхватил из пояса сорокасантиметровый рог, нижняя часть которого, была сильно обмотана его неклейкой паутиной, представляя собой удобную рукоять, а остальные 30 см -- чисто белого цвета лезвие. Тот самый рог из лба зеленого тигра, был превращен им в нормальный кинжал.


Резким взмахом этого холодного орудия, он пробил сердце бессознательного, после чего сразу же заделал рану паутиной. Ни единой капли крови, не упало вниз. От такого чистого убийства, остальные парни сильно вздрогнули.


---И так мясо! С этого моменты, вы все -- смертники, а я -- добрая фея, и дам вам шанс выжить ,один шанс! Другого не будет, все хотят жить?


--- УГУМУУГУ--- закивали все трое.


Антон задал первый вопрос:


--- Вас кто-то посылал на меня, да? Отвечайте, а то у феи много дел!!!


Один из бандитов закивал, второй воздержался, а третий отнекивался. Немного подумав, Антон выстрелил паутиной в 2 и 3 бандита, при этом плотно закрыв их нос и рот. Без воздуха оба задохнулись за 5 минут. Увидев такую сцену, последний бандит вздрогнул, когда Антон повернулся к нему.


Приставив к нему «жало»( название кинжала) он спросил грубым голосом:


--- Ты, видать очень послушный, поэтому я тебя не накажу. Но если будешь кричать, то я заставлю тебя, почувствовать себя обедом. А теперь говори все, что знаешь.


Бедный бандит рассказал ему все, впредь до того, где он спрятал свой тайник и как встретился с торгашом днем, возле борделя . Довольно улыбнувшись, Антон убил его, а потом позаботился от тел, выкинув их в мусор неподалёку, при этом очистив место от паутины. Но пусть он и улыбался, на душе было херово. Ведь не каждый, может перетерпеть свое первое убийство человека.


Но парень не считал себя ангелом, к тому же он понимал, если ты будешь мешкать при убийстве врага, то можешь получить действительно огромные проблемы.


--- Эххххх, эвреюшка-еврей, сегодня явно не твой день!--- пробормотал Антон, после чего быстро ушел обратно в бордель. Его руки все время тряслись, поскольку он немного нервничал. Хотя это странно, при убийстве монстров, не было такого паршивого чувства как при убийстве людей. Но заботливая ласка женщины, поможет успокоить его разбушевавшийся нервы.


Через час, выйдя из борделя, он был как новенький.


--- Так, пора проценты из должников брать, а то мне нужны деньги для завтрашнего дня-- сказал он себе, превратившись, и полез по зданиям к торговой площади. Ночью, зрение Антона было не хуже чем днём, что являлось еще одним преимуществом этой метаморфозы.


Быстро добравшись к указанному тайнику, он сначала проверил все ли безопасно, но убедившись в безопасности, он нашел всего-навсего 5 серебряных. Разочаровано вздохнув, он отправился к нужному месту встречи, где увидел торговца, который стоял с личным охранником – мускулистым бородатым мужиком с топорами на поясе.


«Не, ну вот мы и попали» - подумал он о них. Место встречи было в маленькой алее, ширина которой была максимум четыре метров. Сначала Антон приготовил маленькую ловушку. Так, на всякий случай.


Удобно перехватив «жало», он как можно тише пытался зайти к бородатому охраннику со спины, ползая по стенам. Темная ночь хорошо скрывала его в тени. К счастью в ближайшей таверне, была слышна суета пьянствующих людей. Их крики и хохот заглушали его немного шаркающие движения по крыше.


--- Чёртовые придурки! Где их носит? Я им по серебряному заплатил, а они где-то шляются!—пробормотал торгаш. Антон все время смотрел на них, выбирая самого что ни на есть, удачного момента. Антон не знал насколько был силен этот воин, но уж точно тот не простак. А поэтому, чтобы победить сильного врага, нужно использовать момент неожиданности в полной возможности.


«Ну, с богом» - подумал он и резкими выстрелами паутины, попал сначала в воина, а уже потом в торгаша.


Первым выстрелом, он закрыл воину глаза, а вторым заклеил торговцу рот. После того как он увидел, что воин начал быстро превращаться, он мощным броском кинулся на него, пытаясь пригвоздить тому в шею «жало». Но воин, очень отчетливо услышал его шаги, и подставил свой топор для встречной атаки.


Резкий плевок паутины, закрыл воину рот, после чего, Антон пригнулся от его замаха, вонзая «жало» прямо в ступню. От огромной боли воин пытался закричать вверх, что и было его ошибкой. Открытая шея была мгновенно проткнута острыми пальцами свободной руки, и воин схватившись за нее упал на землю, захлёбываясь в своей крови.


Стремительно развернувшись ,Антон посмотрел в сторону убегающего торгаша, неспешно идя за ним. Дойдя до поворота куда тот убегал, Антон улыбнулся увидев как торгаш дергался стоя на месте. Его добыча попала в сеть, которую Антон заблаговременно создал для такого момента.


Торгаш от такого поворота событий, сразу же пытался крикнуть, но заклеенный рот не позволил ему этого сделать. Быстро приклеив его к стене одного из зданий, он заклеил ему паутиной глаза и посмотрел на бородатого воина. Но тот уже не дышал, поэтому для проверки Антон просто заклеил ему рот , нос и ноги. Освобождая рот торгаша он с угрозой сказал:


--Крикнешь и от тебя даже следа не найдут, понятно?.


---К…кт…кто ты?—спросил весь трясущийся торгаш.


---Тот, за кем ты послал тех придурков. --- от этих слов торгаш затрясся еще сильней.


---……Пр…..простите, уважаемый охотник, я не знал кто вы, и сделал такую глупую ошибку!


---Аааааа, молчи, бедный дядюшка еврей, молчи--- не то вырву тебе язык. Сейчас обговорим плату за твою жизнь, Боженька сегодня очень добрый.


--- В-вот как тогда, 10 золотых хватит, да?


--- Ты что меня обмануть питаешься ? Сразу видно деревенщина! 200 золотых и не меньше!


--- Почтенный охотник… я… я не такой уж и богатый, и у меня не много денег, максимум, 10 золотых ,подумайте о моих детях…. о жене которые ждут меня дома?


--- Такой мусор как ты не смеет права мне указывать. И если у тебя есть семья, то почему мне говорили, что тебя видели в борделе?


От таких слов торгаш аж затрясся, и начал обильно потеть:


--- Хорошо ,хорошо я понял 200 так 200 хха…ха-ха..ха, это совсем ничего. Деньги находятся у меня в комнате в пространственном мешочке, там все что у меня есть.


--- Вот как, ну сейчас пойдем, посмотрим на твое богатство.


После, запрятав тело охранника ,он потянув за собой торгаша и полез по крышам, в тот дом где поселился торгаш. Через 5 минут, они уже были у комнате этого торгаша. Там можно было легко влезть через окно, которое закрывалось ставнями. Но окно не было открыто. Для надёжности, Антон заклеил рот торгашу и начал смотреть комнату. Нашел он мешочек уже в сундуке, который был под замком, но для его «жала», это не препятствие.


После, он посмотрел на этого торгаша и вспомнил, что такие вот живодёры охотятся на таких как он. Его настроение и так было паршивым ,а теперь и вовсе хреновое. Заклеив тому и нос, он дождался когда торгаш, с полными испуга глазами задохнется, и все очистив от паутины ушел. На бывшем месте схватки он закидал все тело охранника мусором, возле мусорных районов и ушел в район, где можно было найти баню.


Отстирав одежду и как следует умывшись, он отправился к себе в гостиницу где заказал выпивки на ползолотых и напился до отвала. Еле дойдя в свою комнату он, закрывшись, полностью лег спать. Его первые убийства, кража золота и другие проблемы ушли в прошлое. Сейчас его сон приведет его к будущему дню, в котором он не будут вспоминать этот херовый день.


«Да уж, не так я представлял себе этот фантастический мир, с моими героическими приключениями.» -- подумал Антон и через 5 минут уже спал крепким сном.
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Глава 9: Повышение ранга


Утром, Антон проснулся уже вполне бодрым и немного довольным. Спустившись на первый этаж, он позавтракал вкусной похлебкой, и одев кожаную броню, отправился в Гильдию охотников.


Все же, денег у него теперь достаточно, но для того чтобы иметь больше сил, он должен знать хотя бы какой-нибудь из видов заклинания. Заранее подойдя на второй этаж, он начал оглядываться на разные книги, в основном по магии, и об известных монстрах этого мира. Первое что он нашел, это книга из обследований по насекомых, но было видно, что её почти никто даже в руки не брал. Но все же, он купил её за жалких 2 медных монеты.


Далее он смотрел заклинания, которые можно быстро выучить. Из всех вариантов, его заинтересовало заклинание укрепления. Заклинание, которое может укреплять что угодно, в зависимости от вашего понимания, и является очень простым в изучении.


«Для большей пробивной силы моей иголчастой паутины, то самое»-подумал он.


После, парень начал осматривать и другие заклинания, но их понимание занимает большое время, сил и ресурсов . Поэтому, он лишь сделал некоторые заметки на будущее. После всего сделанного, он спустился на 1 этаж и подошел к Рагнару.


--- Опа, наш новичок, не хочешь подойти к той девушке и поговорить с нею , может ты хоть не будешь ходить с таким пасмурным лицом?


--- И тебе привет, какое можешь посоветовать мне задание? Если это охота на слабых монстров, то будет неплохо--- спросил Антон, не поменявшись в лице.


--- Ей, ей, так нельзя! Посмотри на свой возраст, ты же сейчас должен делать все, что надо для девушек!


--- Я был вчера в борделе, так что у меня нет никаких проблем с этим, в отличии от тебя.


--- Спустил значь таки, да? Ха-ха-ха-ха, а денег у тебя видать не мало, ну да ладно. Твоё первое задание сейчас это, хм…. На вот глянь.


Взяв лист, Антон начал смотреть задание и нахмурился. В задании надо было поймать обычного монстра, для приготовления его в блюдо для какой-то знати. Вспоминая вчерашнюю ночь, Антон немного фыркнул и положив его обратно, начиная смотреть на другие задания.


Увидев это, Рагнар ухмыльнулся и сказал, – Увы, но твой ранг только начальный первый и тебе кроме таких заданий, других не выполнить, пока на них не поднимешь свой ранг.


---Насколько я помню, ты говорил что тот, кто принесет кристалл маны и кровь монстра, сможет получить повышение равное его рангу, я прав. --- спросил парень.


--Мммм? Ну да, ты что задумал поднять ранг таким способом, а? – спросил Рагнар и посмотрев на него, серьёзно продолжил – идея в принципе неплохая, но твоя жизнь может быть в опасности, если будешь так рисковать. Лучше всего войти в какую-нибудь команду, и понемногу выполнить задания, при этом будет немного подниматься твой ранг.


— Да- да- да, я понял. А теперь я наверное пойду , кстати, где здесь водятся монстры 3 или 4 ступени слуги.


— ....... Мда, кажется тебя не переубедить, в общем, если пойти в северную часть города, там будет выход на лесистые горы, и там можно найти волков-пожирателей или скоростных ястребов , при этом первые охотятся стаями, а вторые– в одиночку.


– Ладно, я пойду тогда на охоту, а потом приду повышать ранг.


– Может мне помочь тебе?


– Нет спасибо, будь я такой слабый, то я бы не дошел до этого города.


Антон и вправду был бы не против помощи опытного воина, но он боялся раскрыть свою истинную силу перед ним. Через полчаса, он шел по дороге к горе и его взгляд был все мрачнее и мрачнее.


"Для меня, здесь очень мало деревьев, здесь я теряю своё преимущество как охотник."


Немного прогулявшись, он превратился и распространил паутину на полкилометра. Он ждал час , другой , третий.


" Может ну его и пойти в лес"- подумал было он, как почувствовал, что его сеть сработала. Что-то задело его паутину, около 300 метрах слева от него. Он быстро отправился туда же на всей скорости, и спустя полминуты, он увидел монстра слуги 3 степени, похожего на зайца с ростом в 1 метра и двумя маленькими рожками на голове, но тем не менее острыми когтями на лапах.


" Странно, вроде не похож на тех монстров, о которых говорил Рагнар"- подумал он и выстрелил паутиной в этого монстра.


Но реакция ушастого позволила эму избежать паутины. Посмотрев на Антона, заяц сделал страшную морду, напряг свои задние лапы и.......стремительно начал убегать .


"Какого хрена!!!"-- подумал Антон и увидел как от ушастого и след простыл.


Увы, но даже со своей ловкостью, он не смог бы догнать его. Немного поменяв место охоты, парень начал ждать более смелую жертву. И через 15 минут, он смог найти волков-пожирателей в количестве до 12 особей. Очень похожие на волков, в длину около 2 метров с окрасом в серый цвет. Антон решил осторожно осмотреть их, но если будет очень опасно, он не будет влезать в драку.


Увидев стаю, он отметил, что сильнейший среди них был 4 ступени слуги.


"Ну я могу сделать 4 выстрела в секунду ,но этот волк слишком уж сильный, хм.........в таком случае есть только один способ их убить"


Следующим движением Антон паутиной прилепил 4 волков к земле. Антон увидел, как остальные 8 сразу же бегут на него, поэтому, он быстро начал бежать в место, где росло больше всего деревьев.


Найдя такое место, он начал очень быстро заполнять её сетью из паутин . После 7 секунд до него добежали волки. Используя момент неожиданности, он прилепил еще 4 хищников к земле. Они вырывались как могли, но у них ничего не вышло . Один из волков сделал прыжок и почти допрыгнул к Антону, но динамическое зрение метаморфозы, позволило ему без лишних движений уклонится и перерезать артерии на шее у волка своим "жалом".


После, он сразу же начал стрелять в 2 волков , которые прыгнули на него. Удачно выбрав момент, он попал таким образом, чтобы заклеить им пасть и нос, а сам прыжком, оказался на другом дереве. Как бы не пытались, они не смогли содрать паутину из своей морды.


"Остался только ты"— подумал Антон, с ухмылкой смотря на волка лидера.


Сам зверь начал пристально смотреть за его движениями, но Антон не собирается ждать и начал стрелять в него паутиной. Вот только монстр ловко уклонялся от множества паутин. На мгновение, глаза Антона блеснули.


Еще дважды выстрелив, он прилепил 2 не до конца задохнувшихся волков к земле. А потом спустился на землю и резким выпадом с помощью "жала" прервал жизнь бедняг. Увидев своего врага, который на его глазах убил сородича, волк сразу же рванул на Антона. Этот ничтожный паук, уже так взбесил, что он готов преследовать его до конца света. Но как же жаль, что он не сможет этого сделать. Монстр не смог добежать до Антона, каких то 2 метра.


- Жаль, что ты не можешь видеть ловушки, иначе не попался бы так легко.


План парня был следующим: все время стреляя в монстра, он лишь делал вид что хочет поймать его, а на самом деле, он усеивал ловушки по земле. Следующий шаг– это была наживка в виде Антона. И монстр клюнул на него. И как результат, 8 волчьих трупов перед ним. Взяв кровь каждого из монстров, он получил кровь 1-слуги 4 ступени, 2- слуг 2 ступени и 5-слуг 1 ступени и аналогичные кристаллы маны.


Вернувшись к месту остальных 4 монстров, он увидел, как их ел монстр, похожий на ястреба огромных размеров. Это и был скоростной ястреб, и он был как раз монстром слуги 4 ступени.


"Убить или не убить" вот в чем вопрос?.


Но Антон вспомнил, о новом купленном заклинании и начал улыбаться. Следующим он стал выжидать, когда монстр обернется к нему спиной. Увидев шанс, он выстрелил иголчатой паутиной и пробил монстру шею, тем самим прервал его жизнь.


--Нифига себе!!!—заорал он, не ожидая такой мощи - - это заклинание стоит полного изучения!!!, правда трата его на всего лишь такого монстра будет себе же дороже. К тому же, чувствуется легкое помутнение рассудка. Чем сильнее кристалл маны используется, тем мощнее и отдача.


«Неплохой сегодня улов»-подумал он и пошел назад в гильдию.


Там, он заставил удивиться Рагнара своей добычей с волков, конечно, он не показывал всё ,а лишь показал кристалл и кровь с монстра 4 ступени слуги, соврав, что ему просто повезло увидеть и убить его спящим.


---Ну что же, поздравляю с повышением до 4 ранга. Теперь ты 154 из этого города, кто является охотником с таким рангом. Ну, хотя для других, нужно было бы где-то так года два работать, удивительно, что ты смог это сделать всего за 3 дня. --- говорил Рагнар, с подозрением смотря на Антона.


--Ну ,просто это из-за того, что я много тренировался в тихой ходьбе, до этого момента. Так что в этом нет ничего странного. Ладно, у меня сейчас и так много дел, так что я уйду к себе.


После, Рагнар увидел как тот ушел из гильдии, тихо пробормотал.— Повезло, да?—и посмотрел на лист регистрации.


Имя: Локи


Раса: Человек


Возраст: 20 лет


Метаморфоза: Стальной паук( чистая родословная 2 ступени)


Ранг: Начальный(5 ступень)


«Даже я, не додумался использовать кровь маленького паучка для такого эффекта»- подумал он, посмотрев на выход-« он или кто-то из знатных или……..»
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Глава 10: Ночной ужас


На следующий день, Антон не охотился на монстров, так как он должен узнать об этом мире, все что его волновало, и найти себе цель в нем. На данный момент, он сидел и читал книгу о насекомых, которую он недавно купил.


Оказывается, люди мало чего знали о насекомых, так как Антон спрашивал у людей о многих видах этих существ, но люди вечно отвечали, что этими козявками они не интересуются, но эта книга подробно описывала о многих насекомых и их преимуществах. Так вот прошло полдня, пока Антон не вскрикнул в комнате.


Он взволновано встал со своего места и начал очень подробно читать маленькие знаки, которые были написаны на английском.


«Тем, кто может быть читает эту книгу и понимает этот язык --- я из Земли и моё настоящее имя Руди. Попав в этот мир, я смог уйти от преследования. Запомните, вы должны в течении года открыть свой источник маны или можете умереть из-за климата маны этого мира. Если хотите меня найти, то смотрите мои следующие книги, там вы найдете все подсказки, удачи вам в вашем выживании.»


Увидев эту запись, он теперь понял, что существует человек который тоже выжил как и он. Перевернув книгу, он прочитал название автора. Он улыбнулся, думая об этом человеке. Мерлин. Да уж, неплохой псевдоним.


То, что было в этой книге--- это информация, про насекомых-монстров, а не обычных насекомых как стальной паучок. Но даже так, прочтя эту книгу, он узнал о многом. С каждым прочитанным словом, его волнение понемногу начало накапливаться.


Источник маны? Что это? Как его получить?


На данный момент, он находится на территории Империи Стальной горы, и помимо нее есть еще 3 могучих страны нечеловеческих рас: Империя Злых демонов, Королевство Мира , и Империя морской волны.


Почему в эти силы включено королевство?


Да потому, что они принимают к себе чистокровных ,и за это, те служат им защитниками. К тому же, долгожители этого королевства знают почти половину из легендарных эликсиров, хоть и являются малочисленными.


Империя Стальной горы- это империя всех людей, в ней существует рабство, как людей так и других рас. К сожалению, множество их жителей являются очень жадными и высокомерными. Эта империя делится на несколько королевств, между которыми подписан акт о ненападении.


Королевство Мира -- это королевство, которое включает в себя эльфов, зверолюдей, гномов и людей с Земли. Из-за того, что земляне дают им свою кровь за защиту и мирно живут при этом. Также в этом королевстве, создаются известные на весь мир гномские доспехи, не раз доказывающие, кто короли кузнечества.


Империя Злых демонов – империя, которая имеет могущественных демонов, которые не очень многочисленные. Они ненавидят все расы, представляя себя в виде правителей мира. Они делятся на 2 вида: Демонические звери и демоны-гуманоиды. В империи Стальной горы запрещено использовать метаморфозу демонических зверей под страхом казни.


Империя Морской волны – империя, которая состоит из морских обитателей, таких как наги, русалки, и других видов морских гуманоидов. Не любят воевать, но даже при этом, обладают хорошей военной силой.


Если то, что сказано в этой книге - правда, то ему нужно срочно покупать эти книги в гильдии. Антон взял все имеющейся деньги и пошел к гильдии. Когда он зашел в гильдию охотников, то увидел много вооруженных людей, которые были в полной готовности.


Подойдя к Рагнару, он с интересом спросил:


---Что это? Неужто вы собираетесь с кем-то воевать?


--- А! Новичок! Да нет, это некоторые люди узнали о том , что в неделе пути отсюда, был замечен отряд чистокровных, и поэтому на объявление за несколько сот золотых, прибыли эти охотники.--- ответил Рагнар и глубоко вздохнул.


Услышав это Антон изобразил покер-фейс , но в себе подумал:


«Походу это все те выжившие, и если это так, то у них будут ой какие проблемы.»


--- Ну, меня это не касается, так что я наверное, пойду куплю себе полезное заклинание.


---Да? Ты и вправду так богат, что можешь игнорировать такой куш?


--- Ага, и я не очень- то люблю зарабатывать деньги на людях. Ведь когда-то, это может воздастся.


« Ну, с торговцем это не считается»- подумал Антон.


--- Ну- ну, уважаю тебя , этот отряд наемников отправится через полчаса на восточную часть города, в лес Королевского ворона. Но это для них будет очень опасно, ведь чистокровок там, заметили как раз не далеко от гнезда этого ужасного монстра.--- сказал Рагнар.


Вспомнив о том пернатом, Антона передёрнуло. Но он все же благодарен тому за своевременное спасение. Хотя он уже не раз спрашивал себя, почему ворон спас его. Послушав еще немного Рагнара, Антон пошел на 2 этаж покупать новые книги и заклинания. Купив все нужное, он закинул их в пространственный мешочек и ушел к восточным вратам, где начинался тот самый лес.


Войдя вглубь, он превратился и быстро побежал в сторону гнезда Королевского ворона. Через 30 минут, парень догнал тех самых охотников ,что весело пели и выпивали. Похоже, они готовятся устроить долгий привал.


Обдумывая следующие действия, Антон увидел знакомые лица. Это были охотники, которых тогда он встретил впервые. Сейчас, эта группа выглядела намного сильнее и грознее. У них были блестящие доспехи и более лучшие на вид мечи.


Антон, увидев их новую сноровку , понял что тех двоих, уже продали и поэтому, он решил дождаться ночи чтобы немного подпортить этим уродам настроение. Ночью почти все наемники ложились спать ,лишь около 20 из 100 были в дозоре. Каждый охотник знал, что ночью, леса монстров намного опасней, чем днем, и парень решил воспользоваться этим.


«Ладно, сейчас посмотрим, из какого теста вы все сделаны»


Буквально несколько часов назад, Антон каждый раз направлял сеть в одном направлении, и с легкостью смог засечь стаю иглокрысов в количестве до 40 шт. Он злобно хохотал, представляя кровавое зрелище, как эти охотники будут отбиваться от стаи.


--Кшааассссккк!!!


Через полчаса, в лагере начался настоящий ад. Ведь охотников, убивали самые что есть обычные иглокрысы, которых один на один мог убить даже обычный вооруженный человек.


---СУКА,ПОЧЕМУ НЕ БЫЛО СИГНАЛА!!!!!!!--- крикнул один из раненых охотников, после чего убил одного из грызунов.


«Хе-хе-хе-хе-хе-хе-хе, потому что я позаботился об этих ваших стражниках.»- очень злобно подумал Антон, и его можно понять. Еще на Земле, он ненавидел людей, которые любили насильничать или зарабатывать деньги на других людях. Ведь в свои годы, он имел немало подруг, которые выручали его или он их.


Но бывают моменты, когда ты никак не можешь помочь человеку, как бы ты этого не хотел. Так однажды, его подругу изнасиловал сынок олигарха, но его не засудили, так как деньги решают все. Пострадавшая девушка не смогла такого пережить, и поэтому её нашли мертвой с перерезанными венами. После того случая, Антон пообещал себе, что если у него будет власть и сила, то он будет давить таких подонков, пока всех их не передавит. В этом мире только один закон, кто сильней---тот и прав.


Перед тем, как привести сюда стаю иглокрысов, он убил 2 стражников и облил здесь место кровью монстра слуги 2 ступени из своей колбы. И эффект вышел просто идеальный. Из-за неожиданности, было убито около 11 охотников, которые в это время спали крепким сном. За это время, Антон убил еще 4 неумех своей иголчастой паутиной , которые только-что проснулись. После 30 минут, всех иглокрысов которых могли увидеть убили, а остальные просто сбежали.


«Так, осталось только 6 дней к их приходу, а они уже потеряли 17 человек. Но теперь они станут намного осторожней. Мне надо придумать способ, как заставить уйти их всех и бежать от страха.»


И на ум парню пришла одна идейка. Следующей ночью было в 2 раза больше охраны, чем прежде. Но для Антона, они все равно что мухи для обеда паука. К счастью для него, охранники были группами по 4 человека, а не по пять.


«Очень хорошо»- подумал он, и выстрелил паутиной ,прям по ртам четвёрки. От неожиданности, те даже крикнуть не могли , но некоторые из них начали превращаться. Но Антон это предусмотрел, и быстро зайдя за спину, ударил их по шее, вырубая сознание, а потом просто заклеил им нос, от чего те задохнулись. Делая это с каждым из постов, он с трудом задушил 30 охранников . Все это, он сделал без особого шума и убрал все следы своего присутствия.


Будь Антон спокойным, он бы не смог сделать столько убийств, из-за вины. Но вспоминание о несправедливости, которая произошла с его подругой, сделало его полностью поглощенным гневом. Адреналин полностью блокировал ненужные эмоции.


А на утро началось это. Многие охотники начали убегать обратно в город , ведь все охранники умерли и при этом, не было ни одного крика или шума, но самое страшное, что все они умерли, без каких либо повреждений, как будто смерть пришла и забрала их души. Многие из них боялись даже представить себя на месте этих трупов. Всего за два дня, из всех них осталось только 55 охотников.


Такой марш смерти им был не по душе, поэтому многие сразу начали убегать, да и с криком. С этого времени и дальше, это событие будут называть «Ночным ужасом» и слагать об этом легенды среди охотников.


Так вот и закончился поход охотников на чистокровных.
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Глава 11: Помощь


После того, как большая часть охотников ушла, остались лишь семеро из них. И это были те самые парни, которые все это затеяли.


--- БЛЯДЬ! БЛЯДЬ! ..........чёрт!!! --- их главарь с секирой сильно злился, так как его план был полностью уничтожен.


--- Босс, может ну его.... ,а то как не гляди, а у всех убитых не забрали ни доспехи, что означает, это дело не рук человека.


--- Да мне похер , наш ранг!!!!, НАШ РАНГ!!! Теперь он упадет из-за потери этих охотников, и еще, нам надо заплатить штраф за смерть их семьям!!!!.


--- Не переживайте об этом , вы даже из лесу не выйдете--- послышался незнакомый им голос .


Антон сидел на дереве полностью расслабленным.


---Так это все был ты??!!!!!!!


Моментально, главарь стал превращаться в медведя, цвета черного окраса , его рост и тело начали сильно увеличиваться. Антон прыгнул из дерева и приземлился на землю, улыбнувшись им, начал убегать вглубь леса.


---СТОЙ СУУУКА!!!!!!!---проревел косолапый, и вместе со всеми, побежал за Антоном.


Тот лишь улыбнулся и прокричал; --- используй бег на четвереньках, если хочешь меня догнать!!!


--- Урод недоношенный ,я тебя в говно закопаю!!!


Как только они пробежали 50 метров, Антон моментально использовал превращение и уже бежал намного быстрее. Но за ним, стало бежать только 3 парней, потому что остальные четверо попали в его ловушки, их ноги были приклеены к земле и они не могли двигаться.


Но Антон знал, что этим парням очень повезло, потому что сейчас, остальные трое попадутся на более ужасную ловушку. Как только он добежал до неё, то "нечаянно" упал на землю. Тройка увидев это, прям на всей скорости прыгнули на него.


В следующем мгновении, в сторону Антона полетели две отрубленные головы с удивлением в глазах. Это была новая паутина, которую придумал и изобрёл Антон.


"Нить Гильотина"- вполне подходящее ей название. Невероятно тонкая и крепкая паутина, могла при легком усилии, разрезать хоть металл. Но её преимущество было в том, что её невероятно сложно увидеть, и при беге, она словно сливается с окружающим миром.


---А ты и впрямь крепче, чем я думал.--- сказал Антон, увидев, что главарю порезало только половину горла.


--- квххх урокхдеквпхх


---Ну подождем немного, пока ты не умрешь.


Через 2 минуты, тот скончался. Посмотрев на них, Антон взял все их золото и мечи с некоторыми доспехами. После, он отправился в сторону гнезда Королевского ворона. Его путь был немного задержан 2 монстрами 4 ступени слуги.


После этого, он начал видеть то самое дерево, на котором сидел Королевский ворон. Идя сюда, Антон спрятал браслет в пространственном мешке, благо мешок был рассчитан на три квадратных метра, так что места еще хватит.


После, он начал запускать патину в разных направлениях, ища выживших. И так вышло, что через 8 дней после упорных поисков, он заметил слабый отклик паутины в месте, которое было в 12 километрах от гнезда. Отправившись туда, он увидел кучу веток в виде баррикад на месте прибытия.


"Это точно должны быть они"


Опустившись на землю, он отменил метаморфозу и пошел за баррикады. Подходя ближе, он обошел ловушки, которые были выкопанные прям перед ним.


"Ну, хоть какая-никакая, а защита". Потом он увидел палатку на подобии вигвам, как и несколько сидящих людей. Они сидели возле маленького костра и ели какое-то мясо, их было всего пятеро. Три девушки и двое парней. Их вид был поистине жалким. Было видно, что они недоедали. Парни выглядели более здорово , но вот девушки не очень. Они были в грязи, а на их телах было много ссадин и порезов.


Среда в этом лесу и в правду очень жестокая, но даже так, они каким-то чудом смогли выжить. Среди них он увидел ту самую девушку, что тогда хотела его спасти. Но ее взгляд был весьма мрачноват.


--- Как живется народ?


---!!!!!!?????


Все пятеро сразу же вздрогнули и встали, взяв в руки в качестве оружия все что попалось. Но когда девушка увидела знакомое лицо, она ахнула, не веря своим глазам.


--- Ты? ......но как?


--- Выжил как видишь ,я так и не знаю как тебя зовут?


--- А-алеегра.


Все четверо посмотрели на Алеегру, не понимая, откуда она знает об этом парне. Она посмотрела на них и сказала.


---Он один из нас, кто выжил в самолете, но........ мы его тогда оставили, когда убегали.


--- Ого так ты один из нас , тогда давай сюда меч, он нам как раз пригодится!.-- сказал хорошего телосложения парень. От его речи, все девушки задрожали и опустили головы.


"Ага, значит типа «альфач», и походу их здесь неплохо таки оприходует. Надо бы немного его попустить ,а то он не видит дальше своего носа"


--- Кстати, вам надо вести себя немного скрытней , потому что я вас нашел, только с помощью охотников, которые хотели вас поймать и продать. Все пятеро застыли словно вкопанные.


---Но до вас они еще не доберутся, так как идти сюда еще с 4 дня, да и то если дойдут.


--- Вот как, это хорошо, но все же давай сюда меч.


Антон с насмешкой посмотрел на этого парня. Может раньше он бы и отступил, но с его нынешней силой, он не собирался слушать этого парня.


--- Ты наверное не понял, я сюда пришел не помогать вам, а помочь ей.


И он указал на Алеегру.


--- Ты чё мелешь сопляк, да я тебя сейчас урою, ты должен вообще молча отдать мне все, что у тебя есть, ты должен помочь мне. Мой отец военный , он тебя об стену размажет есл... Гхааааааа!


От злости Антон ударил его в живот. Тот аж согнулся в позу эмбриона и лежал едва не плача.


--- Слушай сюда мусор! Мы все в другом мире, мире где прав тот, кто сильней, и если ты не придурок, то должен понимать, что указывать мне, подобно просить смерти.


---Пошли Алеегра, я научу тебя выживать в этом мире.


--- Постой ,емм...это—замялась она, не зная как к нему обращаться


--- Антон.


--- Да, Антон, прошу тебя возьми еще и их двух, они тоже хотят выжить .--- сказала она, показав на еще двоих девушек.


--- Хорошо, но за ними будешь наблюдать ты.


--Угумм


--- Стойте суки, я вам не разре ..гхаааа!


--- Лежи молча и не мешай нам, пойдете за нами и я вас тут же закопаю.--- сказал он парням и обернулся к девушкам--- Пошли вам надо сначала поесть, а потом помыться. Девушки переглянулись между собой и стали отводить головы от неловкости.


Антон взял их с собой и отправился к деревне. На пути он убил еще 3 монстров уровня слуги, но что бы девушки этого не заметили, он устраивал им остановки, чтобы они смогли восстанавливать выносливость, и попутно стал подробно объяснять, как можно выжить в этом мире.


--- Метаморфоза, да?, а какая она у тебя?


--- Метаморфоза паука, но вы не должны видеть ее, так как упадете в обморок из-за увиденного.


Все трое вздрогнули, просто представив себе это.


---Я помогу вам обрести метаморфозу ,а дальше вам нужно самим за собой приглядывать.


Антон предупредил их о рангах и опасностях и о многом другом этого мира.


Девушки рассказали о том, что произошло с ними за это время. Оказывается двух мужчин, похитили те самые охотники, потом, альфач хотел изнасиловать Алеегру, но за неё заступился молодой паренек, которого тот альфач побил и бросил, как наживку для монстра. А одна из девушек не хотела быть изнасилованной и поэтому ушла из группы, когда все остальные спали ночью.


Она там и пропала, и её никто не сумел найти. Договорив, они прибыли к деревне Драс, и утомленные и угнетенные девушки, молча и облегченно заплакали.
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Глава 12 :Новые знания


После ознакомления с жителями деревни Драс ,Антон стал обучать всех трёх девушек, как нужно вести себя при других людях, и главное, что бы их не узнали.


– Вам нужна ваша собственная метаморфоза. А также научится пользоваться ей. Но перед этим, вы должны полностью упорно тренировать своё тело, чтобы нагрузка трансформации не повредила вашему телу. Кроме этого, нужно добыть кристалл маны, для того, чтобы не умереть от какой-то болезни. Но у нас еще много времени, так что с этим разберемся потом.


Это правда, при метаморфозе, неподготовленный человек может умереть от нагрузки на тело. Но если тело тренировано, то трансформация покажет себя в полной мере. Девушки не отказывались от тренировки, ведь для них, это шанс выжить в этом суровом мире. Это также позволяло им самостоятельно контролировать свою судьбу.


В это время, когда они тренировались, Антон оставил их в деревне и ушел в город, в гильдию охотников.


--- Ооооо, новичок, ты уже слышал о новом неизведанном монстре, который убил около 30 человек? Говорят, что это был какой-то монстр, следы которого даже нельзя било найти. --- заинтриговано говорил Рагнар.


--- Слушай Рагнар , может ли это быть человек, ведь монстр, который убил и при этом не ел людей? Не слишком ли странно?.


--- Гха-ха-ха ,да нет ты что шутишь? Быть не может, чтобы человек смог убить 30 человек, при этом не издав звука, да и к тому же, многие из погибших были охотниками 2 и 3 ступени, даже у человека с средней метаморфозой, мало шансов убить такой скоп людей бесшумно, да еще и ночью. У них ведь пропали все кристаллы маны , а для монстра - это отличная возможность для развития.


--- Понятно, что же это за монстр такой, а?- спросил Антон , но в душе злорадствовал, ведь он может теперь не бояться, что его план по уничтожению охотников раскроется.


--- Гм, ну хрен его знает, очень уж умело монстр убил их. Возможно, это мог бить монстр уровня главы или вожака стаи…..да нет, бред какой-то.


--- Аааа?! А что вожак стаи и такое могут, неужто они настолько умные?


--- Да. Они умнее даже человека, но это иногда, да и очень редкие случаи. Но если получить их кровь, то вполне можно стать сильным и богатым. Например, если ты сможешь получить особо острые когти или рог, то можно отнести их кузнецу на создание отличного оружия.


--- Хооооо, и как дорого за это надо заплатить?


--- Хах, даже не думай ,кости, рога и когти монстров на оружие , подойдет только из уровня воин и до уровня короля. Но оружие королевского уровня высокой ступени, может сделать лишь гном в Королевстве Мира . Здесь же, в 40 км от Норзлака, есть город Рохген, и там есть кузнец, который может сделать вполне нормальное оружие.


" Значит, рог из гнезда придется сохранить для кузнеца королевства, надеюсь, оружие будет стоящее моей силы"


--- Вот как, ну я тогда пойду, да посмотрю новые заклинания, или что-то более интересное.


--- Ах да, чуть не забыл, новичок, там в Рогхене скоро будет аукцион, где будут продаваться всякие побрякушки, в том числе и рабы, если тебе будет интересно, то ты заглядывай туда.


--- Ладно, я все понял, спасибо за совет.


" Надо будет мне продать несколько кристаллов маны , ведь с последней битвы, из того мяса я неплохо так сорвал куш"


После всех покупок и продаж, Антон ушел в деревню Драс, где следующую неделю тренировал девушек. Вместе с этим, он также читал книги Мерлина которые расшифровывал дальше, все больше понимая об мироустройстве.


И следующее, его немного порадовало и не порадовало.


Во-первых, при обретении метаморфозы, есть такое понятие как концентрация родословной. Разница между чистой родословной и нечистой, как разница между королевским драконом и выверной. Оба как бы из вида драконов, но разница в родословной просто колоссальная. Концентрация родословной делится на не чистую, получистую и чистую, при этом от 1 до 5 ступени. Метаморфозу, также можно улучшить, используя высший по рангу кристалл маны, чем кровь монстра.


Во-вторых, в гильдии охотников при регистрации, гильдия получает всю информацию об метаморфозе, её ступени и ступени чистоты. Единственное что они не могут узнать, так это имя и откуда вы родом.


Во-третьих, способ, что позволяет узнать концентрацию, очень прост и Антон уже его применил. Его чистая родословная доказывает, что его метаморфоза, имеет хорошую кровь родословной паука. Но эта информация также известная гильдии, что значит, он имеет проблемы, и очень не маленькие.


И в-четвертых, чтобы не пользоваться вечно камнями маны, для заклинаний, можно просто пробудить источник маны своего тела. Но при этом пробуждении, реагентом служит кристалл маны, равный уровню главе 2 степени.


Пятое: он должен как можно скорее стать сильным и добыть кристалл маны, с монстра уровня главы 2 степени, для избегания смерти от климата маны. Как там было описано, климат маны -- это не способность тела людей из Земли, противостоять мане, что окружает этот мир. Он взвыл, от появившейся роботы по получению кристалла. И не один, а 4. Для девушек тоже.


– Блядь, неужели мне придется уничтожить документы регистрации, но если подумать то Рагнар уже знает обо мне кое-что, но если все так, то почему меня до сих пор не поймали?


Как бы не ломал он голову, то всё равно не мог ничего предположить. Так что, оставил эту проблему на потом. Сейчас он думал, что он будет делать с болезнью.


"Фухххх, если он все-таки расскажет обо мне, то мне придется уничтожить его документы. Ехххх,……. пойду лучше отдохну" -- подумал Антон и взяв с собой добрый десяток золота. После всего, у него осталось около 150 золотых, что вполне себе неплохо. Он отправился в бордель, где остался почти на ночь.


На следующий день, парень пришел в гильдию, но в его поведении, не было ни какого изменения. Войдя, он начал осматривать задания разного рода. И он заметил очень странное задание. Осмотрев остальные задания, он взял одно --на уничтожение иглокрысов в количестве до 50 шт , но был один нюанс этого задания. Принести их сердца для заказчика, хотя в задании оказана награда в невероятные 10 золотых ,там также советуют быть в команде.


Антон хотел подойти к Рагнару, но того не оказалось на месте. Недолго подумав, он подошел к стойке, где работала девушка. Её звали Катрина. Очередь была в 15 человек, поэтому ему пришлось долго так ждать.


--- Мне нужно разрешение, на взятие этого задания – сказал он и передал ей задание.


--- Ох да , но..... ееееем......тут сказано, что нужно быть в команде во избежание смерти, и к тому же, в случае не выполнения, вам придется заплатить штраф в сумме превышающей награду в 5 раз!!!


--- Да-да-да, я знаю это и именно поэтому беру это задание.


"Ведь это явно кто-то хочет заработать на провале задания."


--- Ну хорошо, но будьте внимательны при выполнении этого задания.


--- Хах, знаете? Это приятно когда за тебя переживает красивая девушка.


– Конечно что я переживаю, ведь ты только недавно зарегистрирован, и вечно подходил только к Рагнару, а он ведь раньше каждый день здесь сидел и грустил.


–Грустил? Интересно из-за чего?


– Ааааа ,да его 3 года назад сюда отправил гильдмастер. А ведь раньше он работал в столице охотником с средней метаморфозой, но его решили закинуть сюда, из-за его действий, которые противоречат политике знати.


– И что это за действия такие?


– Ну ...... гм, в общем….. спросишь у него, я и так тебе достаточно рассказала.


«Начинается..» --- подумал парень, смотря на неё.


– Я не могу его об этом спрашивать, ведь возможно он расстроится из за плохих воспоминаний, как насчет такого: я угощу тебя после работы, любой вкуснятиной которая тебе понравится, а ты мне расскажешь об прошлом Рагнара, хорошо?


– Хорошо я согласна!---быстро ответила она, поблескивая глазами.


"Ёпт, так она изначально хотела что-то взамен?. Чертовка"


Уже собираясь выйти, он услышал, как незнакомый молодой голос окликнул его.


–Эй ты, паренёк, тебе не нужна помощь в команде?


Развернувшись, Антон увидел 3 охотников. Лет на 10-12 старше него в сером кожаном снаряжении мужчину, и двух парней приблизительно его возраста. С ним говорил парень, который так и лучился уверенностью. Самый старший, наверное, их проводник.


На ум ему пришло первое правило, которое он прочитал вчера в книге Мерлина. Никому не доверять. А также избавляться от людей, которые хотят слишком быстрого заработка денег на его труде.


"Сегодня я наверное, пополню свой список убийств.»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

13 глава()



Глава 13: Учитель по выживанию


– Нет спасибо, мне не нужна команда, я думаю что могу и сам справится. Да и задание у меня, не такое уж сложное.


– Да ладно, хватит шутить, как будто ты можешь сам справится с стаей иглокрысов?


"Хм? Так это задание и вправду ловушка." – подумал парень.


– Да, так что мне будет лучше в одиночку , подумаете какие-то иглокрысы, да я их одной левой всех.—сказал Антон, краем глаза наблюдая за реакцией этого парня. На мгновение, лицо охотника изменилось на раздражение, но потом он улыбнулся со словами:


–Ха-ха-ха-ха....... Ну ладно, тогда удачи тебе в охоте, но смотри, уложись в время, не то у тебя будут проблемы.


" Не переживай, так как ты принял меня за дурачка, то я оправдаю твои "ожидания" и за раз неплохо подзаработаю"


Нечего не ответив, Антон ушел на 3 километра, в лес Королевского ворона, где превратился и начал распространять паутину вокруг себя. Уже через минуту, его паутина засекла движения там, где он был буквально пару минут назад. Это и были те охотники, которые предлагали свою помощь, и на данный момент следили за ним.


Он хищно улыбнулся и начал идти вглубь леса, где своей паутиной, смог засечь монстра уровня слуги 5 ступени, который двигался как раз в их сторону. Антону не очень часто попадались монстры слуги 5 ступени. К тому же этот монстр, был очень похож на лису. С чисто бритвенными когтями и маленьким острым наконечником на хвосте в виде троса, его морда с 3 глазами напоминала монстра, который перехитрит самого дьявола. Вспоминая книгу Мерлина о монстрах, он узнал что это за создание.


Быстроногая лиса-охотник.


Эти монстры, очень быстрые и могут преследовать свою жертву с помощью своего нюха.


"Наверное, метаморфоза от этой лисы, будет неплохим подспорьем для девушек"


Если они используют её кровь для метаморфозы ,то у них будет способность быстро убежать и не потерять след преследователей, если за ними будут охотиться.


" Ох, ну что же, в этот лес очень опасно заходить, каждый день здесь можно умереть и не вернуться, как жаль, что вы парни хотели подставить на меня. Но не бойтесь, я уже знаю, где есть место для траты ваших денег"


Антон пока не узнавал, сколько стоит кристалл мани главы 2 ступени, но он не сомневался, что это очень круглая сума золотых. После, он начал натравлять монстра на группу охотников . Если бы они только знали о той опасности, что их поджидает, то наверное сожалели бы всю жизнь. Но в мире нет лекарства от сожаления. С помощью колбы крови низкой ступени монстра, он загнал монстра всё ближе и ближе к группе бедолаг .


"Стойте, я чувствую кровь монстра"– сказал мужик в серых доспехах. Он уже применил метаморфозу на подобии волка, и поэтому, смог заметить запах крови, что витал в воздухе.


"Опа, так это хорошо, перед тем как помешаем немного пареньку, заработаем и на раненом монстре." --- самодовольно крикнул один из смельчаков. Третий довольно кивнув , согласившись с словами второго.


«Тупые ублюдки, которые только и могут что тратить деньги на всякие развлечения, черт, если бы не долги, хер с два я бы пошел на эту подставу, ты уж прости паренек за это»-подумал мужик с метаморфозой волка, улавливая очередной запах крови.


Но было в этом запахе что-то, что очень волновало его. Но он никак не понимал, что именно не дает ему покоя. В отличии от двух его спутников, он, входя в этот лес, сразу же применял метаморфозу, ведь он очень хорошо знал, что здесь царствует лишь один закон -- закон победителя. В этом лесу нет правила честно-нечестно, есть только победитель и проигравший, и проигравшего ждет смерть.


После приближения на пару десятков метров, он почувствовал запах быстро приближающейся монстра, и запах той же крови. И очень верная мысль пришла ответом на проблему, что его волновала.


"Суууккаааа, эта кровь не очень свежая, .....только не говорите мне, что этот малый сделал эту западню?"


– Приготовьтесь к бо..!!!!!


---- Грааааа!!!!


Резким прыжком, лиса прыгнула на группу, и резким взмахом лапы перерезала шею третьего мужика, который был очень невнимательный и ошарашенный. Следующим, монстр начал осторожно осматривать двух охотников, которые уже были в полной боевой готовности.


"Ого, пятая ступень начальной метаморфозы" ·– удивился Антон, увидев главаря всей шайки. Этот мужик видимо, очень хорошо знает и понимает всю опасность в этой ситуации.


Обычно для убийства монстра равного тебе ступени, нужно иметь или мощное оружие, знание мощной магии , быть очень опытным охотником знающим повадки монстра, или иметь чистую родословную. В случае Антона действует последнее правило, ведь если бы он имел ту же чистоту родословной, что и эти охотники, то уже бы давно мог умереть от какого-нибудь монстра.


Сам Антон ,когда узнал причину разницы между своей силой и силой остальных, начал убавлять свое высокомерие. Ведь когда он убил 30 охотников в тот день, то он подумал, что это он такой сильный ,умело пользуется своей силой, а оказалось что разница в куда другом аспекте.


Если бы у тех охотников была чистая родословная, то они порвали бы его как мавпа газету. Думая всё это, он заметил, как второй охотник не выдержал напряжения от шипения лисы и кинулся на неё с криком. Его метаморфоза в виде собаки очень сильно разозлило лису. Наверное, вражда между видов.


– Стой идиот, ты не сможешь её убить!!! – крикнул мужик в серых доспехах.


Но было уже поздно. После нескольких резких движений, парень умер с пробитым затылком. Каким-то невероятным образом, парень был убит буквально за пару секунд. Своим динамическим зрением, Антон заметил хитрые движения лисы. Сначала она сделала вид, будто испугалась крика и из-за этого, якобы упала на передние ноги.


Охотник, стоя почти вплотную к морде "перепуганной" лисы, и подумал о своем превосходстве, не замечая острого хвоста, что в следующий момент пробил затылок.


Бедняга наверное, так и не понял из за чего умер. Антон был ошарашен не менее главаря этих бандитов. Он вспомнил об самом страшном оружии этих лис, что описывается в книге. Их непревзойденная хитрость.


Следующим прыжком 2,5 метровая лиса перекрыла главарю выход к Норзлаку.


–Рьааааааа!!!!– закричал главарь и побежал прям на лису.


.................................................................


"Пять минут, да?"– подумал Антон, наблюдая за окончанием битвы.


Главарь шайки был весь в ранах и при этом быстро дышал, но на лице сияла улыбка. Лиса тоже не была в хорошем состоянии. Пусть у нее была одна, но при этом глубокая рана, а также, она дышала тяжелее чем мужик.


" Она специализируется на более быстрых убийствах, но при этом имеет малую выносливость и не очень надежную защиту."– подумал Антон.


Но если принять во внимание ее смертоносность и ловкость, то в такой слабости нет ничего удивительного. Главарь тоже весьма удивителен, он смог так сразу понять слабость монстра, что дало ему возможность нанести удар и при этом не умереть.


Но Антон ясно понимал, что мужик , несмотря на свой опыт точно проиграет. В книге, Мерлин ясно написал на языке землян, что расовая метаморфоза— это всего лишь имитация какого-то существа. Только сам монстр, может в полной мере развить боевой потенциал. Человеку это невозможно.


---Я не умру....ха...ха..я....я точно вернусь к семье..ха....ха....я буду жить.....не смотря ни на что.... – сказал сам себе мужик.


Антон, услышав эти слова, посмотрел на него, что-то обдумал, после чего вздохнул.


«Считай, что ты мужик у меня в долгу, ну а ты лисица, будешь сегодня моим обедом»


Он был в 35 метрах от них в кроне дерева, но сразу же очень быстро начал сокращать расстояние. Сделав два выстрела, он приклеил ноги монстра к земле ровно, как и охотника.


--- Что за….!!!……..--- начал было охотник, но увидев Антона, его рот открылся так широко, что можно было с легкостью положить туда яйцо. Лицо мужика побелело до цвета молока, а глазах, можно было легко увидеть намёк на страх. Тоже самое выражение, можно было увидеть и в глазах лисы.


Нормально, да? Дерешься с будущим обедом и тут какая-то херня приклеивается к ногам и нихера не дает сдвинутся с места, а потом на тебя смотрит «оно» своими четырьмя желтыми глазами, как на будущий обед.


Хотела пообедать ,а пообедали тобой.


Антон быстро сделал еще 10 выстрелов паутиной, замотав лисицу в кокон, он оставил лишь один участок открытым, на шее, и резанул там, перевернув ногами к небу, а также подложив огромную колбу, что вытащил из мешочка и начал собирать с нее кровь.


Сам мужик со страхом смотрел на Антона, и за тем, как тот делал все это дело. Он не кричал «спасите, помогите» ведь даже если кто-то придёт на помощь, то вмешиваться в это дело не будут. То, что охотники убивают друг друга ради добычи, это очень распространено среди всей империи и контролировать все это нету смысла. Именно поэтому, профессия охотника очень опасна.


Антон, отменив метаморфозу, подошел к мужику.


---Отмени свою метаморфозу и назови свое имя?


Услышав вопрос Антона, мужик сначала молча смотрел на него, а потом вздохнул и начал возвращаться в человеческую форму.


--- Меня зовут Волотур, я охотник начальной 5 ступени.—ответил он глядя на Антона.


--- Я думаю, ты должен понимать, что с тобой будет за эту вашу авантюру со мной, верно?— спросил Антон.


--- Да понимаю, именно поэтому, я хочу тебя о кое о чем попросить--- сказал мужик и достал с внутреннего кармана куртки мешочек с деньгами--- если ты можешь, то пожалуйста отнеси эти деньги моим родним. Я не хочу, чтобы они страдали из-за моего долга.


--- А ты не боишься, что я эти деньги себе заберу?


--- Ха-ха-ха, если бы так и было, то ты бы меня уже давно убил бы. Ну так что, сделаешь?


Антон и вправду хотел бы убить его для устранения лишних проблем, но ему нужен кто-то, кто научит его быть истинным охотником, ведь опыт этого дядьки был доказан в этом сражении. Да и к тому же осознание, что ты убьешь отца какого-то ребенка, не было приятной мыслью для Антона.


Сам Антон был не глупым и понимал, что этот охотник сможет неплохо обучить его драться с монстрами.


--- Отказано,…. ,думаю ты и сам можешь отнести эти деньги своим родным.


Лицо Волотура изменилось, и шокированным голосом он спросил:


--- Так ты не убьешь меня?


--- Нет, не убью, но ты должен объяснить мне всё об этом задании, а также, кто именно стоит за этим обманом. Плюс, я нанимаю тебя как учителя охотника-новичка. На размышления у тебя пять минут.


Волотур начал смотреть на Антона как на дурака. Освободить его? Да любой другой, убил бы его без всяких церемоний и забрал бы его деньги и добычу. А этот молокосос мало того что отпустит его, так еще и в ученики хочет записаться.


Но одно он понял точно, этот парень точно новичок, ведь видя как он разбирает лису на кости и шкуру его движения явно не тянут на ветерана.


--- Хорошо, я согласен сказал он Антону и рассказал всё что знает.


Их всего сказанного Волотуром, образовывается такая история. Волотур раньше был тоже не очень опытным охотником. И именно поэтому, он угодил в такую же ловушку как это задание. Тогда, ему тоже помешали собрать достаточное количество сердец иглокрысов методом их привлечения крови слабых животных. Так он стал должником.


Но вспоминая, какие усилия потратил он и его семья, собирая деньги для его метаморфозы, он хотел быстро выйти из этого кризиса. За 2 года он отдал 30 золотых из 50 при этом, умудряясь приносить что-то домой для семьи.


Но те люди, которым он должен, предложили ему эту авантюру, обещая ему простить долг. И он согласился на дело. Все было придумано не плохо, кроме того момента, что им попалась очень внимательная жертва. Антон ведь был не дураком, а также осознание того, что в этом мире он должен быть очень осторожным к окружающим, очень сильно подняло его осторожность.


Антон предложил ему роботу в качестве учителя за 5 золотых в месяц.


Для Волотура, это была очень хорошая работа, ведь он может также охотиться, что бы быстрее отдать долг. После всех соглашений, Антон освободил его и сразу же дал 20 золотых как плата за обучение.


Тот вообще растрогался от волнения, вечно благодаря его за эту помощь.


После всего, Волотур рассказал что если он выполнит задание, то после того как ему выплатят награду на него могут послать громил, чтобы те выбили из него деньги. На такое он лишь рассмеялся, уже думая каким способом будет вести мучения этих громил.


Выйдя из леса Королевского ворона, он пошел в гильдию, где уже получил награду. После он поговорил с Катрин и они отправились в город.
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14 глава: Обстоятельства Рагнара


Торговая улица имела очень большую площадь для размещения разного рода магазинов, гостиницы, и других зданий для удовлетворения требований людей. В центре торговой улицы , в небольшом магазине, сидели двое молодых людей.


Ими были Антон и Катрина. Единственное что было странно, так это то, что Антон смотрел на то как Катрина яростно поглощала, купленные для нее сладкие пирожки и другие многие сладости, в купе с хорошим сладким напитком из экстракта каких-то ягод.


" Как все это количество сладости может поместиться в таком маленьком и хрупком теле?"--- думал Антон.


После, немного приводя мысли в порядок, он начал спрашивать Катрин о том, почему Рагнара не любят в столице и что за проблемы у него со знатными.


--- Ну знаешь, он почему-то считает, что наша империя должна найти способ вылечить болезнь из-за которой умирают чистокровные. А также, он настаивает на освобождении всех ныне найденных чистокровных из рабства.


--- Ага, и в итоге все дворяне сразу же отказались?--- спросил парень.


--- Именно, даже Королевская семья была против этой затеи. Но на этом проблемы не остановились. Рагнар, был известен как очень сильный пользователь средней метаморфозы. Он раньше был личным охранником его величества.


--- Ого, так он оказывается огромная личность.


--- Да, и как известно, из за того, что он хорошо себя проявил, он не был сильно осужден за свои слова и поэтому, его отправили сюда чтобы охладить голову.


--- Понятно, значит королевская семья думает только об увеличении своей мощи, но не о будущей выгоде.


--- Ну, их можно понять, видишь ли, те кто родился з золотой ложкой во рту будут думать только о себе. Да и к тому же, королевская семья не пользуется метаморфозой, так как считают свою кровь слишком благородной для этого. Как говорил Рагнар, наша империя является самой слабой среди других.


И поэтому мы должны быть сильнее, но я думаю, что он ошибается. Зачем нам быть сильнее, у нас есть Гильдия Магов в столице, Гильдия Охотников и Гильдия Оруженосцев вместе со Святой церковью? С такой мощью, нам даже демоны не страшны.--- сказала она, гордо выпятив свою грудь.


" Что за дура? Если это так, то почему люди боятся заходить к центру леса Королевского ворона, да и к самому ворону?"---хотел было возразить он, но потом вздохнул и подумал--- "больше всего, что Рагнар знает, кто я на самом деле. Плохо это или хорошо я узнаю сегодня вечером. Но сейчас, я должен узнать как можно больше информации от неё."


--- Вот оно как , хочешь сказать что в столице так много сильных людей, которым не ровня даже демоны?


--- Конечно!!!--- вскрикнула она, чуть было не во весь голос,--- Особенно это касается 10 столпов столицы. Они все как минимум, на уровне высшей метаморфозы. А еще у них в подчинении есть питомцы уровня Вожака стаи!


" Вожак стаи!!!!"--- волнующие подумал Антон. Пусть на один уровень меньше чем Королевский ворон, но учитывая мощь того ворона, можно без проблем представить себе грозную силу этого питомца. И при этом, империя людей является последней в силе.


--- Так значит, у них есть возможность подчинить монстра такого уровня, да?-- спросил он, доливая ей в стакан сладкую воду.


---Да, но там вроде используют какую-то магию рабской печати. К тому-же, она не позволяет монстрам проявить свою полную силу.


" Так, ну теперь мне немного яснее стало, об этой империи и силе людей. Хотя, вряд ли люди могут быть сильнее демонов. Уже то, что они имеют меньшую территорию в отличии от других империй, говорит об их слабости"


Антон еще немного поболтал с ней, о разных интересных для него темах. Заплатив за все что она «поглотила», он вышел на улицу, где медленно шел к гильдии. Там он увидел Рагнара. Внутри себя, он пропустил удар в сердце.


Ему нужно побыстрее узнать, правда ли он защищает чистокровных, или это только вранье для их поимки. Антон подошел к нему и с серьезным лицом сказал Рагнару:


--- Мне сегодня нужно с тобой переговорить, желательно с глазу на глаз.


--- О чем,..... О, дай угадаю, наверное, ты хочешь взять в долг деньги для развлечении, да? хехехе....


--- Насчет чистокровных..--- почти шепотом сказал он.


---........ --- в этот момент лицо Рагнара стало очень серьезным, и оглядываясь, не услышал ли их кто-то ответил--- Не здесь, в другом месте.


" Он точно знает что я---чистокровный!!!"


--- Тогда за торговой площадью вечером, буду ждать.


После, Антон развернулся и вышел из гильдии, и отправился на место встречи , за торговую площадь. До времени встречи еще много времени, поэтому, он решил подготовиться.


С одной стороны входа, он установил нить - гильотину, также он, установил такую же нить посередине места между домами, и натянул ее с помощью обычной нити, что образовало собой тетиву как у охотничьего лука. Единственным отличием является его невидимость. После такого приготовления, он уверен, что из за мощи натяжения, даже такого человека как Рагнара могло перерубить пополам.


"Думаю, этого должно быть достаточно"--- подумал Антон. Сейчас он как никогда понимал слабость своей метаморфозы. Свободное пространство. Если поблизости мало деревьев или хоть каких-то возвышенностей, то он не может использовать свое главное преимущество--- очень крепкую паутину.


---Фууууухххх--- долгий вздох и уверенность в глазах в следующий момент--- если он враг, то убить его -- это моя первостепенная задача. Ну, а если союзник--- то попросить помощи.


Антон чувствовал огромное давление на нервы. А что если он и вправду враг? Как говорила Катрин, он был человеком с средней метаморфозой. Для Антона, это был очень грозный противник. К тому же, он был личным охранником короля, что доказывало его огромный или лучше сказать, колоссальный опыт в боях.


С такими мыслями Антон стал ожидать Рагнара в условном месте.
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15 глава. Враг или союзник


Торговая площадь активно работала до вечера. Так как многие магазины и лавки закрывались в это время, то и наплыв посетителей этих лавок уменьшался. Прямо за торговой площадью, Антон стоял словно статуя, поглядывая на проход между домами перед ним.


Он стоял возле нити, которая держала нить-гильотину, натянутой словно струна. Сам парень стал ожидать прихода Рагнара, всем своим телом закрывая нить. Антон стоял тихо, словно вода, держа "жало" в правой руке за спиной. Кончик лезвия был как раз на нити, удерживающей ловушку. Левая рука была немного отодвинута за спину, а пальцы на руке слегка дрожали.


Антон, до установления ловушки, распространил незаметную паутину в радиусе до 10 метров. Так как всего можно ожидать от людей этого мира. Бережёного бог бережёт.


Достаточно лишь малого давления на " жало", как нить лопнет, активируя ловушку. Антон был уверен в этой ловушке на 70%. Так как он не применил свою метаморфозу, то Рагнар не сможет ничего заподозрить. Но даже так, он не был уверен на целых 100%.Он уже много чего успел узнать о Рагнаре от Катрины.


Опытный охотник средней метаморфозы, 2 года был личным стражником короля королевства Олбрус, одной из 5 королевств империи( на данный момент Антон в этом королевстве).


Прошло несколько часов, как он начал слышать шаги, которые судя по звуку, направлялись в его сторону. Из угла он увидел Рагнара, который шел уверенно к Антону. Его взгляд был очень серьезный. Он встал в 7 метрах от него и спросил:


--- Итак, что именно ты мне расскажешь? Не о том ли, что ты чистокровный?


"Черт!!!! "--- подумал парень. Сразу же, Антон начал испускать жажду крови. Рагнар же наоборот стоял и ничего не предпринимал.


---.......как давно ты знаешь?


--- Буквально 5 дней назад, твоё поведение и чистая родословная – это не опровержимые доказательства. Более того, ты очень осторожный, порой даже слишком. Да и сомневаюсь, что кому-то другому, взбрело бы в голову использовать кровь стального паучка для своей метаморфозы. Окончательно я это понял, когда 2 дня назад говорил с тобой. Я тогда сказал слово на эльфийском, и ты, как ни странно, ответил мне на эльфийском. Тут я и вспомнил, что вы можете понимать практически любой язык разумного существа.


" Вот черт, я так легко спалился перед ним"


--- Вот как, я слышал от Катрины, что-то о твоем случае в столице…не просветишь меня?


--- Ааа, ну это не удивительно. Я так понял, ты хочешь узнать, почему я так настаивал на освобождении чистокровных? Видишь, как бы тебе сказать, несколько лет назад один из чистокровных спас мне жизнь. Он же обучал меня магии.


--- Спас жизнь? А как его хоть звали?--- спросил Антон, крепче сжимая "жало".


--- Его настоящее имя Руди, но в этом мире он носит псевдоним Мерлин.


Антон встал как вкопанный, не потому что он услышал имя Мерлина, а потому что все это было сказано на английском языке. Но даже так, он настороженно наблюдал за Рагнаром. Увидев, что парень очень долго молчит он улыбнулся и сказал:


--- Ты правильно делаешь, что не веришь мне, ведь такое первое правило Мерлина.


Все это тоже сказано на английском.


--- Понятно, я думаю, что смогу тебе не много доверять. Но сначала ты должен раска.. мм?--- моментально его лицо изменилось , он крикнул и сразу же перерезал нить.


---ПРИГНИСЬ!!!!!!!


Рагнар был опытным охотником, что в данный момент спасло ему жизнь. Почувствовав огромную опасность сзади и спереди, он быстро пригнулся и почувствовал, как пару волос на его голове были очень быстро срезаны.


С резким свистом, нить-гильотина попала во что-то невидимое за Рагнаром. Это что-то сейчас стояло и быстро начало заливаться кровью.


--- К-как же так?....кхак......я же..... была невидима --- сказал кто-то весь в крови и упал на землю. Вслед за этим, вся земля начала быстро приобретать цвет крови. Тело незнакомки перестало быть невидимым, и оба увидели на первый взгляд гуманоидную женщину.


Своей формой, эта женщина напоминала ящера с разной раскраской, длинным языком и острыми когтями. В руках у женщины лежал кинжал черно-синего цвета. После короткого времени, женщина начала изменяться пока не приняла свою истинную форму.


Метаморфоза. Это точно не гуманоид какой-нибудь расы, а человек. Антон и Рагнар смотрели на её тело. Антон смотрел на тело, как будто на что-то знакомое.


"Мне кажется или её голос был мне очень знаком?"


---Не может быть, неужели это...--- сказал Рагнар подойдя к телу.


В небольшой луже крови лежала девушка. Лицо Рагнара стало мрачным, после увиденного лица девушки, и он стоял полностью в раздумьях. Антон подошел взглянуть на лицо, и увидев сразу же удивленно вскрикнул.


Катрина. Это была именно она.


Но Рагнар покачал головой и сказал:


--- Это не она, это другой человек, который скрывается под маской.


После, Рагнар начал показывать на кольцо девушки. Как только он снял его, лицо девушки начало изменятся. И теперь, перед ними лежала черноволосая девушка, которой на вид было 28 лет, с овальным лицом и малым носом. Глаза девушки были уже безжизненные.


Рагнар смотрел на тело долгим взглядом. С каждым мгновением, его лицо становилось все мрачнее.


--- Ты знаешь её ?---спросил Антон.


--- Да,........,она одна из главных наемных убийц королевской семьи,...... Ритас, и ее средняя метаморфоза иллюзорного хамелеона- убийцы. Ахххх черт, все это время она следила за мной. А я все это время думал, что она обычная молодая девушка.--- сказал Рагнар, после чего повернулся к Антону,---Спасибо тебе, если бы ты меня не предупредил то я бы уже был мертв.


---Ага, но что теперь-то?. Мы её убили, и об этом, в столице рано или поздно смогут узнать.


--- Поправочка, не мы, а ты.--- сказал улыбнувшись Рагнар,--- не переживай, я думаю, что она здесь была одна, и это кольцо ---прямое тому доказательство.


Антон посмотрел на кольцо с маленьким прозрачным камнем в середине.


---Что это за кольцо такое?---спросил он. Хоть он и увидел действие кольца, но он понимает, что Рагнар должен знать о нем намного больше .


--- Иллюзорное кольцо смерти, так его называла Ритас. Она и её группа были почти уничтожены иллюзорным хамелеоном, ну, это за «официальной» версией. Правды никто не знает. Так как это монстр уровня главы, то у них могут быть кристальные жемчужины. Их можно использовать для создания очень редких артефактов. И примером таких артефактов, является это кольцо. Оно является артефактом среднего уровня.


--- Огооо, наверное очень дорогое, интересно за сколько я бы смог его продать?


--- Ты что идиот? Эти жемчужины попадаются 1 раз на каждые 1000 особей, а ты хочешь его продать? Тебе лучше будет использовать его для себя. Оно не только может скрывать твою истинную личность, но и запах и немного шум. У него может найтись очень много применений.


---Ясно, я понял, я учту твой совет.--- ответил Антон,--- а что ты можешь сказать об этом кинжале?


Рагнар посмотрел на него и задумчиво отвечая,--- Сделано королевским кузнецом из когтей того самого хамелеона, так что поздравляю тебя с новым приобретением.


---Что? Ты не хочешь его себе?


Рагнар лишь улыбнулся и как будто из воздуха показал Антону Красный меч. Антон был очень ошеломлен этим внезапным появлением , а Рагнар увидев его реакцию лукаво заулыбался и показал на палец правой руки.


---Пространственное кольцо!?--- спросил он громко.


Рагнар кивнул и бросив взгляд на тело сказал, --- Хватит разговоров, давай уберемся тут, а уже потом будем говорить насчет всего другого. Кстати, как твое настоящее имя?


---Антон--ответил он, --- а Локи, это всего мой псевдоним.
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16 глава: Борьба с "Выбросом"


После того как Антон и Рагнар убрали тело, и зачистили все следы от схватки, они пошли в таверну, в которой можно было выпить и поговорить на интересную им тему.


Они сидели таверне с названием "Мерлин" вместе с другими людьми. Это был Рагнар, сам владелец таверны и еще 5 человек. Как сказал Рагнар, все они были когда-то спасены Мерлином. И все они, по возможности, стали помогать или хотя бы искать выживших чистокровных.


Антон надеялся узнать, где же сейчас этот человек -- Мерлин, но все они и сами не знали. После всех разговоров Рагнар дал отдельный совет Антону.


--- Тебе сейчас лучше где-то затаится, пока все это дело не стихнет. Я уверен, что из столицы могут послать сюда отряд, чтобы расследовать смерть Ритас. Лучше постарайся не слишком часто светить кольцом при людях. Тоже самое я могу сказать и про кинжал.


--- Не переживай , есть одно местечко где я могу переждать. Да кстати, я все время хотел у тебя спросить одну вещь… когда я осматривал заклинания, что были в гильдии, почему я не нашел заклинаний ни огня, ни молний, ни воды или хотябы исцеления.


--- А, ну, видишь ли, все сказанные тобой заклинания не могут быть в гильдии охотников. А вся проблема в том, что Гильдия Магов не хочет делиться секретами магии. Даже их ученики, при вступлении должны принять печать клятвы, которая не позволяет им говорить секрет заклинания другим людям. Так что все имеющиеся заклинания, это магия, которую придумали охотники, которые кое-как разбираются в магии.


--- Вот оно как? Другими словами, Гильдия магов просто считают себя выше других?


---В точку, но и это не все. В основном, это был личный приказ от короля. И это не только в королевстве Олбрус. Иначе они боятся, что так может появиться сопротивление от недовольного народа.


После услышанного, Антон сделал для себя вывод. Он не сможет иметь мощную магию, как он мечтал, но это и не странно. Как всегда, деньги имеют власть где угодно, даже в этом мире.


--- Я бы еще поговорил с вами немного, но мне уже надо уходить, у меня есть еще несколько дел.


Выпив еще кружку хорошего эля, Рагнар спросил у Антона.


--- Какие твои следующие планы?


Посмотрев на него, Антон уверенно ответил.


--- Сначала стану сильнее, потом попробую найти Мерлина, если не найду, то буду путешествовать, ведь этот мир очень огромный, и в нем полно всяких странностей.


--- Хах? Сильнее?, Да ты чуть не угробил меня вместе с Ритас тогда. Ну да ладно, все же, это была неожиданная атака, так что да, думаю тебе надо стать сильнее.


Удовлетворенно кивнув, Рагнар пожелал ему удачного дня. Выйдя из таверны, Антон сначала пошел в лавку старого алхимика. Эту лавку ему посоветовал Рагнар. В этой лавке он купил настойки исцеления и настойки восстановления сил, в общем количестве до 25 шт. Он уверен в том, что эта настойка точно ему пригодится.


Потом он ушел в бордель. На этот раз он изрядно потратился, так как хотел попробовать секс с 2 женщинами. И оно того стоило. Эти две роковые женщины полностью знали свое дело, немного поделились секретами для лучшей «битвы в кровати». Уже почти к утру, он начал идти в сторону гостиницы. Там он спал, как будто был все это время был без сна.


Проснулся он только к обеду. Умыв лицо и почистив зубы, он вышел из гостиницы, направляясь в гильдию, там он пошел покупать новые заклинания. В гильдии было много людей и разговоров про исчезновения Катрины. Хотя это и не удивительно, смотря на её популярность среди молодых парней.


Следующие заклинания, которые он приобрел, было заклинание улучшения нюха и заклинание улучшения слуха. Эти заклинания были не для него, а для девушек. Антон не спеша шел в деревню, и за 3 часа прошел почти полпути. Но, несмотря на это, он заметил одну странность. За все это время, он не встречал ни одного монстра.


"Это слишком уж странно, наверное, будет лучше, если я проверю все вокруг себя паутиной"--- подумал он, имея плохое предчувствие.


Распространив паутину, радиусом на полкилометра, он не смог найти ни одного монстра. Что-то явно было не так. Сразу же после этого, он отправил паутину за ветром на полтора километра, и сильно удивился, когда заметил кучу монстров в километре от себя.


Более того, эта группа сейчас двигалась в его сторону. Антон насчитал больше 200 монстров, от чего его волнение очень сильно усилилось. Он сразу же начал создавать нить-гильотину столько, сколько мог. Дальше, он устанавливал ее перед собой. Так как до столкновения осталось меньше 2 минут, он начал лихорадочно думать над тактикой боя в случае прорыва.


Антон прекрасно понимал, что если он пропустит эту стаю дальше, то деревне Драс придет конец, ведь звери двигаются в ее направлении. Сам Антон уже висел на дереве, в его руках было по кинжалу. Это "жало" и новый темно-синий кинжал размером с "жало", но Антон решил назвать его " клык".


Вот уже, он начал чувствовать вибрации и его взгляду попались первые монстры. Увидев их и почувствовав их уровень, он спустил вздох горечи. Их очень много, пускай это для Антона и будет очень сложно, но это не смертельная ситуация. Первые 150 монстров были лишь стаей иглокрисов, потом 30 монстров слуги 3 ступени, 20 монстров слуги 4 ступени, и 10 монстров слуги 5 ступени.


Для других охотников, эта битва могла бы закончиться плачевно, но для Антона все может быть наоборот. Так как парень может использовать очень крепкую паутину, чтобы обездвижить своих врагов, тем более, что порвать ее могут только монстры уровня воина.


План Антона был прост. Ловушка нить-гильотина, не зацепит иглокрысов, так как она установлена на уровне груди Антона, но вот монстры слуги, точно могут умереть. А те, что сумеют перепрыгнуть через ловушку будут обездвижены с помощью липкой паутины.


Как только первые иглокрысы смогли пройти ловушку, Антон сразу же стрелял в них паучьей сетью. Пускай это и занимало больше времени, чем просто стрелять паутиной, но в одну сеть попадалось до 7-8 иглокрысов, так что эффективность была больше.


За минуту он смог поймать в сети более 50 иглокрысов. Сразу же он посмотрел на монстров уровня слуги, которые начали разрубаться пополам.


«Хе-хе-хе-хе-хе, как я и думал, чем мощней кристалл мани использовать для заклинания, тем мощнее само заклинание.»--- подумал он и начал стрелять паутиной в монстров, что перепрыгнули через ловушку. Таким образом, он смог обезвредить всех монстров 3 ступени и 4 ступени. При этом, Антон через каждые 30 секунд выпивал настойку восстановления сил, так как на паутину тратятся много выносливости. Парень уже отступил на 200 метров назад, для более безопасного боя. Таким образом, Антон думал, что сможет убить всех монстров.


Все время отступая, он обезвреживал монстров, пока перед ним не было поле с усеянными монстрами в паутине. Тяжело дыша, он чувствовал себя очень уставшим, но он улыбнулся во весь рот. Ведь в одиночку сумел остановить этих ублюдков. Более того, мысли о возможной награде, еще больше делало его сердце радостным.


Уже думая убивать монстров уровня слуги, он вдруг остановился. Потому как он начал слышать странный звук. И когда он вслушался, то оказывается что этот звук идет сзади. Когда он обернулся, он понял что это за звук. Взмахи крыльев.


В 20 метрах от Антона в воздухе летало оно. Ростом в полметра и длиной в метр на него смотрел зверь, очень похож на крысу. У зверька на спине были маленькие крылья, своим видом очень похожие на крылья летучей мыши. В глазах зверька можно было увидеть имеющейся интеллект. На вид зверек был милым, но парень полностью был в напряжении, и все его внимание было сосредоточено на нем.


Этот монстр был уровня главы 3 ступени. Антон очень хорошо понимал, что его сил вряд ли сейчас хватит на сражение с этой дрянью.


Прямо сейчас он вспомнил название этого вида монстров.


«Это же……..Крылатый грызун смерти!!!!!!! Черт, сначала убийца, а теперь эта херня!!! Я что, в своей предыдущей жизни планету продал? »
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17 глава: Все или ничего


Крылатые грызуны смерти--- эти милые на вид создания, являются единственными доселе изведанными монстрами из ряда грызунов, которые могут эволюционировать в высшую особь.


Их называют также " Зубастая смерть". Как было написано в книге Мерлина, 30% из всех известных на данный момент монстров мира Корттус, делятся на 2 вида. С физическим атрибутом или со стихийным атрибутом. В данном случае, этот грызун имеет физический атрибут скорости. Но при этом слабое тело, которое равно монстру уровня слуги 5 степени.


Самым опасным его оружием являются не когти, а зубы. Этими, на вид маленькими зубами, они способны проделать дыру даже в камне толщиной 5 метров. Их зубы имеют просто неимоверную прочность, сравнимую с титановой рудой. Именно по этому, их зубы используют для улучшения качества брони или оружия. Они очень дорогие.


Антон все лихорадочно думал, как его убить или хотя бы сбежать. Но, как это может быть возможно? Так как у него высшая родословная, то он мог сражаться с монстрами уровня воина, и даже при сражении с 5 ступенью он имел высокие шансы на выживание и даже победу.


Но разница между воином 5 ступени и главой 3 ступени, словно разница между кошкой и львом. Смотря на глаза грызуна, Антон сразу понял, что тот не даст ему убежать. А если так, то остался только один выбор– сражаться на смерть.


Антон тихо собирался использовать ловушку из паутины, но грызун словно почувствовал это и исчез из виду. Хотя точнее будет сказать не исчез ,а быстро переместился , да так ,что его тело просто исчезло.


Почувствовав огромную опасность с левой стороны, он мгновенно выстрелил туда паутиной. Монстр, уклоняясь от паутины, смог только зацепить Антона когтями оставив маленькую, но глубокую рану.


Если бы целью этой атаки был другой охотник, то он увидел бы лишь остаточный образ, и при этом захлебнулся своей кровью. Но динамическое зрение парня позволило увидеть начало движения, а чувство опасности позволило ему узнать направление атаки.


Если он сможет полностью предсказать направление атаки, то у него будет неплохой шанс хотя бы выжить. Основной проблемой была контратака. Ему нужно как-то отбиваться, иначе это будет просто месиво в одни ворота.


"Хм..... а что если я сделаю так?"---подумал он и, отпрыгнув назад, начал убивать кучу иглокрысов, используя иголчатую нить, при этом, не теряя грызуна с виду.


Но тот даже усиками не пошевелил. А в его глазах было отчетливо видна насмешка.


" Вот оно как,.......значит, все эти монстры не нападали на деревню, а убегали от него."– понял он.


Грызун, провернув хвостом, опять исчез. Моментально Антон переместил "жало" к правому бедру в надежде ранить монстра, но не успел, так как почувствовал сильную боль. Этот урод, оторвал ему кусок мяса на бедре. Парень без промедления закрыл рану паутиной, и сам очень сильно начал волноваться.


"Эта дрянь... я теперь не такой ловкий из-за боли в ноге. Черт, думай, думай, думай!!!! Точно!!!!Кольцо!!!!!"


Антон сразу же сунул руку в пространственный мешочек, доставая иллюзорное кольцо и быстро его надевая. К счастью, грызун не обратил на кольцо никакого внимания.


" Ну-ну, ты сейчас пожалеешь, что позволил мне надеть это кольцо, щас ты получишь у меня!" -- злостно подумал про себя Антон, но на лицо этого не показал. Он уже с первой атаки понял, что монстр с ним просто играет, ведь если бы он хотел его убить, то уже мог сделать это


Но теперь, с кольцом, у него был план. Не идеальный, но очень хитрый и кровавый. Но для его реализации потребуется жертва и невероятная удача. Снова, монстр исчез и с высокой скоростью начал лететь на Антона. Сам он начал бежать в направлении ловушки нить-гильотины.


Первая атака грызуна -- ему оторвало кусок плоти с плеча, вторая--ему оторвало левое ухо, третья--- ........монстр отгрыз ему левую руку. От боли, Антон закусил себе губу до крови, но он достался своей цели.


Разворачиваясь, он почувствовал опасность, что нацелена на шею. Грызун уже собрался убить его финальным ударом. Сделав передней сальто, Антон натянул нить-гильотину, хоть при этом, его палец начал сильно кровоточить.


Грызун лишь сделал гримасу на подобии" ну-ну, дерзай!!!"


Но то, чего не заметил монстр – это маленькая иголчатая нить, которую Антон смог выпустил в него, пока выдыхал воздух. Если бы эту нить, он выпустил в начале боя, то грызун увернулся бы от неё, но свойства кольца на секунду скрыли присутствие этой атаки.


И этой секунды, хватило сполна для неожиданной атаки. Именно неожиданность может стать решающим фактором в битве. Как и ожидал Антон, попадание в один глаз , заставило грызуна вскрикнуть и закрыть глаза от боли.


Не выдержав остроты нити, а также силы натяжения, палец Антона отрезался, а вместе с ним и голова грызуна. Обезглавленное тело, что летело в голову парня, могло вырубить его от силы удара, но игнорируя это, он открыл рот и схватил его своими зубами.


Он пролетел 7 метров. От удара, он пару раз глотнул кровь монстра. Только подумав, что он может отравиться, он почувствовал, насколько вкусной была эта кровь. Он сразу же почувствовал себя лучше, а его раны перестали кровоточить. Парень как бешеный впился в тушу и начал пить кровь.


Его раны начали заживать, а состояние улучшаться. Потерянная кровь начала быстро восстанавливаться. К сожалению руку уже не вернуть. Лишь это немного его огорчало. Но награда того стоила.


« И все же, мне опять повезло, ведь эта тварь могла отгрызть мне правую руку, на которой было кольцо,»--- подумал Антон---«Хе-хе, я прям победитель по жизни»


Улыбнувшись, он взяв «жало» в руки и сначала добыл кристалл маны с обескровленного тела грызуна, отделил зубы от головы и когти от рук. А уже потом, добил других монстров, что были в сетях. Он полностью забил колбы свежей кровью монстров.


Довольно вздохнул, он посмотрел на кристалл маны главы 3 ступени. Ему надо будет принять важное решение. Излечиться от климата маны, открыв источник маны, или обновить свою метаморфозу.


Просматривая свою добычу, Антон начал пить настойку восстановления сил и настойки исцеления. Но эффект настоек был намного слабее, чем эффект от крови грызуна. Внезапная идея появилась в его голове.


Посмотрев на труп одного из монстров 5 ступени, он подошел к нему и начал пить его кровь. Кровь была на вкус не столь великолепная как вкус крови главы. Вернувшись в человеческий облик, он попробовал кровь,………..и сразу же блеванул на землю.


« Наверное, в метаморфозе попивая кровь , я смогу быстрее восстанавливаться»--- подумал Антон, превратившись и попивая кровь что осталась в телах монстров.


За потерю руки он не переживал. Как говорил Рагнар, в столице или в городе где есть филиал церкви, можно найти монастырь, где работают священники. За определенное пожертвование, они могут восстановить людям даже потерянные глаза.


« Интересно, так как девушки западают на крутых одноглазых парней, западут ли они на крутого однорукого меня?»--- подумал он, отправляясь к деревне Драс.
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Глава 18: Выбор усиления и его результат


Еще день заняло времени у Антона, чтобы прийти к деревне Драс. За время бега, он заметил одну очень интересную вещь. Его скорость в человеческом облике возросла на 30%, а при метаморфозе на целых 40%.


Конечно, что Антон сильно удивился, и он ясно понимал, что такой бонус усиления стоил его руки. Но самым странным было то, что даже в книгах Мерлина, не было ничего сказано об таком эффекте от употребления крови монстра.


Это и ни удивительно, ведь никто из людей в здравом смысле не будет пить кровь монстра. Даже если ее и можно пить, то глоток крови главы 3 ступени заставил бы обычного человека умереть не умерено болезненной смертью.


Уже сейчас он подошел к краю деревни. Увидев его, девушки и Айна начали быстро к нему бежать с улыбками. Но их улыбки сразу же исчезли, когда они увидели состояние тела Антона.


Через интенсивность боя, в котором была на кону его жизнь, его одежда превратилась в лохмотья, у него не доставало левой руки и уха. Но все равно, он улыбался им от уха к ….в общем он улыбался . Антон подошел к ним и те сразу же начали спрашивать, что с ним было и как так все вышло. Он рассказал им все, не утаив ничего.


--- Да ладно вам, заживет как на собаке. Вам сейчас главное прочитать вот эти книги и это не все, вот также ваши будущие метаморфозы.


Антон, полностью поговорив с девушками, дал им колбы крови, а также кристаллы слуги 5 ступени. Так как чем выше по мощности использовать кристалл маны при вливании крови, тем сильнее будет метаморфоза. Но сейчас у него была очень явная проблема. Как именно использовать кристалл главы 3 ступени?


Может, лучше открыть источник маны и излечиться от климата маны, или все же лучше улучшить свою метаморфозу?


Если бы у него не было напряга с доступом к мощным заклинаниям, то Антон явно бы выбрал открытие источника маны. Но что, если использовать такой мощный кристалл для обновления метаморфозы? Антон помнил, что когда он впервые использовал метаморфозу, то он пользовался только кристаллом маны уровня слуги.


Нужно быстрее принять решение. Вылечиться и получить источник, или понадеяться на хорошее превращение.


Но он больше думал об усилении своих возможностей. Его сила была увеличена кровью грызуна, но потеря руки, может сильно отразиться на его возможностях.


Вдруг, Антон вспомнил, что у него есть кристалл маны зеленошерстного тигра уровня воина. Немного подумав, он решил все же использовать кристалл для открытия источника маны. В этом были такие плюсы как:


– излечения от климата маны;


– использование маны;


– полный контроль способностями кольца.


Антона особенно радовал первый вариант, так как чем больше маны он будет вливать в заклинание, тем сильнее оно будет действовать. Вспоминая, как он своей иголчатой нитью, пробил насквозь быстрокрылого ястреба, он был весь в предвкушении.


Используя метод, который был описан в книге Мерлина, парень начал пробуждение источника маны. Он начал чувствовать маленький импульс, который бился в унисон с его сердцем. По мере процесса, этот импульс становился все сильнее и сильнее.


Чудное чувство.


Антон теперь полностью чувствовал присутствие маны повсюду. Более того, он чувствовал себя еще более здоровым. Также, все его 5 чувств стали на 10% острее. Еще один бонус для него.


Недолго думая он превратился, и сразу же накапливая ману в 30 % от всего запаса, выстрелил иголчатой паутиной в ближайшее дерево. С звуком "шух" дерево диаметром 5 м. было пробито насквозь.


"Нееееееее, дерево слишком мягкий материал чтобы показать настоящую силу этой атаки."– подумал он. Оглянувшись, он нашел огромный валун в диаметре до 4 метров, так что потратив еще 30% от всей маны, он выстрелил в валун нитью.


"Дааааааааааа!!!!"– удовлетворенно подумал он, смотря на дыру в валуне толщиной с мизинец младенца. Насквозь. Валун который был 4 метра в диаметре. И это только используя 30% от всего запаса маны.


«Назову эту атаку пробивающей нитью.»--- подумал он.


«А теперь пришла очередь для нить-гильетины»--- подумал он, и начал создавать ее из паутины попутно укрепляя заклинанием. Теперь, Антон умел очень быстро её создавать , так как он полностью контролировал весь процесс.


Создав нить, он натянул ее на два дерева. Взяв камень размером своей головы, он отпустил его над нитью. Почти бесшумно, камень был разделен пополам.


« Тут я тоже использовал 30 % от всей маны, осталось только 10 %, хех…. а голова то немного кружиться. »--- подумал он.


Довольный как слон, своими новыми умениями, он начал вылавливать всех стальных паучков в округе. Получив нужное количество, он сначала очистил свою кровь, а потом опять сделал себе переливание крови, используя кристалл уровня воина.


«Так, ну с богом!!!»--подумал он. начиная свою метаморфозу.


Теперь превращаясь, его цвет стал более глубокого стального оттенка. Его четыре глаза стали на вид более зловещие. На плечах и груди появился похожий на броню хитин, укрытый маленькими волосками. Но самой основной неожиданностью было то, что у него появилось три руки. Наверное, если бы у него была его оторванная рука, то их было бы четыре.


Средняя метаморфоза 1 ступени. Антон стоял и смотрел на свои 3 руки.


« Ну, теперь я точно больше похож на паука.»--- подумал он, как внезапно что-то почувствовал. «Неужели?....»- подумал он и увидел, что его чистота родословной стала на одну ступень меньше.


«Понятно, видимо, что чем выше я буду поднимать ступень метаморфозы, тем меньше будет чистота родословной от этого паучка. Но это того стоит, ведь теперь все мои навыки будут сильней. А три руки и хитиновая броня еще лучшее дополнение.»--- подумал он, ---« Так, схожу-ка посмотрю, как там дела у девушек. Уверен, они там просто в шоке от своей метаморфозы»--- улыбнулся он, идя к ним.
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19 глава: Возможности девушек и новый вид монстра


Антон быстрым шагом шел к девушкам. Ему не терпелось посмотреть, как выглядит их метаморфоза. Даже представив себе это в голове, он думал, что они наверное, должны быть в не себя от радости.


Эти мысли были вполне правильными. Даже в Норзлаке среди населения в 25 тысяч людей, лишь меньше 1500 из них, были охотниками с метаморфозами. Такое число лишний раз доказывает, что не каждый может иметь доступ к такой силе.


В этом мире, метаморфозу можно считать ключом в безбедную жизнь. А если ты еще и имеешь талант и будешь трудиться, тогда вполне сможешь стать благородным. Только встречая опасности лицом к лицу можно стать сильнее.


Антон увидел девушек и их метаморфозу, после чего немного застыл на месте. Все они были с средней метаморфозой 1 ступени. Он смотрел на них, как на невероятно везучих людей. Его правый глаз подергивался, когда он спросил :


--- Ну и как это понимать? Я что, все время потратил коту под хвост? Как же так?


Антон смотрел на них, не скрывая горечи. Девушки были покрыты рыжей шерстью, у них было только 2 глаза, а не 3, как у истинной лисы-охотницы , но их когти на руках были не менее смертоносны чем у монстра, их ноги очень похожие на ноги быстроногих животных, но то, что больше всего его захватывало, это хвост. Словно стальной хлыст, который на конце заканчивался острым наконечником. Вспомнив свою первою метаморфозу, он сразу же спросил о самом главном.


– Ну что? Какие способности вы получили?


Девушки улыбались и с радостью ответили:


– О да, мы можем иметь очень сильный нюх, даже сейчас я чувствуем где-то около 5 монстров в 2 километров от меня, это действительно хорошая метаморфоза.– ответила Джени, одна из подруг Алеегры.


« Аж целых 2 километра? Это намного удобнее, чем моя паутина.»-- подумал он. Внезапный вопрос пришел в его голову.---« Минутку, а как все это время ети селяне выживали в окружении этих зверей?. Надо обязательно спросить главу, надеюсь, он мне расскажет, хотя….»--- посмотрев на Айну, которая радовалась с остальными, он улыбнулся.


«Хе-хе-хе, зачем спрашивать старейшину, когда передо мной находка шпиона?»--подумал он и посмотрел на Алеегру


Алеегра смотря на себя, сделала недовольное лицо.


– Возможно, это и хорошая способность, но если против нас используют сильный запах какого-нибудь вещества, то наш нюх станет нашим слабым местом!!! Благо, у нас хотя бы рефлексы улучшились, вместе с нашей ловкостью и скоростью. – ответила она. Даже получив метаморфозу, она не слишком быстро радовалась, а наоборот, сразу же увидела недостаток.


«Очень хорошее мышление, она явно сможет быстро приспособиться к битвам»---подумал Антон.


---Что-то еще?—спросил он.


--- Да, мы легко можем контролировать свои хвосты, словно они у нас были с рождения. Также наш слух тоже очень хорош, а скорость наверное, будет словно у настоящего леопарда.---ответила Камила, вторая из подруг Алеегры.


--- И все?--- спросил он, словно был абсолютно удивлен.


--- Да!!!-- ответили двое, как будто довольные что смогли удивить Антона, и лишь Алеегра нахмурила брови. Она понимала, что девушки не понимают истинную причину удивления Антона.


--- И все же, вы смогли получить среднюю метаморфозу. Но… способностей вы получили как-то мало.


Антон очень долго думал. В чем же причина такого малого количества способностей? Интересная мысль промелькнула у него в голове, и он сразу же начал проверять их чистоту родословной.


«Ага, ну теперь по сути все понятно»--- подумал он. Родословная у девушек была лишь нечистая 4 ступени. В то время, как у него чистая 1 ступени. Просто невероятно колоссальная разница. Теперь он лучше понимал полезность чистоты родословной.


---Ну что ж, пора вам узнать кое-какие знания, что вам пригодятся в охоте и при контакте с другими людьми.


Антон сразу же рассказал им о источнике маны, о Мерлине, Рагнаре и многом другом, что сможет понадобиться им в выживании. Лица девушек побледнели при упоминании о климате маны. Увидев их лица, Антон понял, что те чувствуют. Лично сразившись с главой, он мог легко умереть. А его метаморфоза мощнее их. Этот климат маны не даст им нормально даже передохнуть.


--- Да не переживайте вы, вы просто можете перейти границу этого королевства, уйдя к Королевству Мира. Предлагая им свою силу, вы можете получить лекарство. Ну, или можете усиленно охотиться и насобирать себе на кристаллы маны. Хотя я понятия не имею, сколько они стоят.


--- Ну, вообще-то, спасибо тебе и за предоставленные метаморфозы--- ответила Алеегра,--- мы не можем вечно на тебя полагаться, иначе не сможем самостоятельно выжить в этом мире. Мы пока останемся в деревни, и будем понемногу тренироваться и привыкать к битвам и добывать кристаллы маны.


--- Ну , если мне улыбнется удача и я смогу получить кристалл Главы, то вам продам со скидкой.


--- Да, было бы не плохо--- мягко улыбнулась она в ответ, отчего Антон немного смутился.


Он передал им нужные книги по монстрам, которые больше всего встречаются в этой местности, и посмотрел на Айну.


--- Эй Айна, хочешь заработать это?---спросил Антон показывая мешочек с конфетами. В городе, сладости были очень дорогой привилегией, поэтому их могут есть лишь дети купцов и богатых людей. Айна, увидев этот священный для нее мешочек, начала смотреть на Антона глазами маленького щенка. Но с парнем такой прием не пройдет.


--- Если сможешь ответить на мой вопрос, то я отдам тебе его сразу же, но смотри, если ты мне соврёшь, то я больше не принесу тебе этих сладостей. Скажи, почему на деревню за все время, еще не напали монстры что живут вокруг.


--- А? Так мы разбрасываем специальный плод, называемый как Красный ужас. Этот плод мы выращиваем еще очень давно, но об этом все знают ,потому что мы не единственные кто ими пользуется. Все деревни ими пользуются.


Отдавая мешочек Айне, Антон очень сильно задумался над одной темой. Если он найдет сильный яд какого-то растения, то это очень сильно сможет облегчить охоту на монстров уровня Главы. Он очень сильно заинтересовался этой идеей, но сейчас у него не было времени, чтобы изучать разные растения.


Как помнил Антон, Рагнар говорил об аукционе, который будет в скором времени в Рогхене. Также там есть умелый кузнец. Броня Антона уже давно была в пространственном мешочке. Но у него были еще доспехи недавно убитых охотников. Надев их, он сразу же отправился на охоту, для проверки своих новых возможностей.


Он сразу же превратился и начал идти вглубь леса. Как помнил Антон, лес Королевского ворона, единственный в своем роде, так как здесь очень мало монстров уровня Главы, а Вожаков стаи вообще нет. Пройдя 2 километра, он начал делать всякого рода прыжки и уклонения , чтобы привыкнуть к новым ощущениям. Внезапно, проходя одну странную поляну, он почувствовал сильную опасность под собой и поэтому, моментально прыгнул на ближайшее дерево.


Из-за обновленной метаморфозы, Антон теперь мог прыгать выше 10 метров, а еще его скорость будто перешла на совершенно новый уровень. Он начал внимательно смотреть на деревянные шипы, которые торчали из-под земли. Зразу же, шипы вернулись в землю, и из земли вылез 3 метровый, весь в зелени, монстр. Его руки были сделаны из ветви очень зеленого дерева, а в щёлках в деревоподобной голове, были зеленые светлые глаза.


----У..УУУ.УУУГГОООО--- издал Антон этот странный и воодушевленный звук. Это не удивительно. Ведь перед ним, был известный и очень редкий вид монстров типа растения. Он был очень крутым на вид, а его сила….


Воин 4 ступени. Это был Двурукий остро-лиственный Энт.
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20 глава: Двурукий остро-лиственный энт


Двурукий остро-лиственный Энт. Этот вид монстров был известен своей способностью к неожиданным атакам. Также, людей удивляло их умение скрываться с помощью окружающей местности. Но Антон был удивлен тем, что он был таким необычным. Дело в том, что энт по всему своему телу, имел много листков, которые были очень острыми. Будучи полностью покрытым этими листьями, он предстал передпарнем словно в эпической броне.


И это не единственное его отличие от других монстров. Он являлся монстром со стихийным атрибутом.


Мерлин описывал их как монстров, у которых очень сложно добыть кровь. Хотя будет правильнее сказать не кровь, а сок растений. Ведь при убийстве, эти монстры сразу же высыхают. Даже очень известные охотники не в состоянии получить их кровь.


Особо дорого стоят их сердца, которые похожие на семечко. Ведь именно там, сосредоточено наибольшее количество концентрированной стихийной силы. Их используют для алхимии, создавая эликсиры . За эту жидкость, люди могли даже пойти на убийство своих друзей.


Сам Антон не был слишком жадным, поэтому он просто смотрел на энта. Если он атакует, то Антон поймает его своей паутиной, если он не будет ничего предпринимать, то Антон уйдет с его территории.


Энт тоже просто смотрел на этого человека. По своей природе, монстры не могут полноценно узнать уровень метаморфозы людей. Они могут лишь чувствовать сильный человек или слабый. Сейчас, он не чувствовал от Антона практически никакой угрозы.


Именно поэтому энт решил атаковать. Для любого вида монстров человек был вкусной едой. Мягкая плоть, сладкая кровь, или всеми ими любимый деликатес--- мозги.


--- Ей-ей!!! Я ведь не собирался с тобой воевать, так в чем проблема? Если не прекратишь, я убью тебя и возьму твою жидкость!.--- сказал Антон невинно, но на самом деле был рад. Теперь у него есть повод пустить этого энта на доброе дело.


Из-под земли показались некоторые лианы, и словно стальные хлысты, направились на Антона. Силу воина 4 ступени не стоит недооценивать. Парень решил просто уклониться. Ему было очень интересно, какая сила у монстра. Четыре лианы пробили насквозь дерево, на котором был Антон. Стоит заметить, что дерево было диаметром в 3 метра.


Антон прыгнул на другое дерево. Он почувствовал опасность и тут же увидел, как на него летят несколько десятков листьев. Эти листья были остры словно лезвия. Уклоняясь каждый раз , Антон смотрел на энта с восхищением. Он уже ясно понимал преимущество этого энта.


Он мог кидаться этими листьями хоть вечность. Ведь с помощью своей способности, он, находясь в лесу, превращает окружающее пространство в оружие. Это очень грозная сила. Но для него это не имело значение. Так как он все время был на деревах и не опускался с них, энту приходилось лишь бить лианами и резать листьями, в надежде зацепить его. Антон ни в коем случае не недооценивал его.


Он понимал, что этими атаками, энт хочет заставить его пойти в ближний бой. Сам энт был прикреплен к земле. Если Антон ступит на землю, то его либо ранит из-под земли деревянными шипами, корни самого энта замотают ему ноги, и на него польется град острых листьев.


Антон просто уклонялся от всех атак, ему было интересно, как долго этот энт сможет терпеть. Прошло уже буквально полтора часа. Для парня уклонения были, словно просто дышать. К тому же, для него это был удобный момент полностью прочувствовать свое новое тело. Он осмотрел энта и увидев его реакцию, улыбнулся.


« Ну наконец-то!!!»


Энт начал вылезать из-под земли, представ в полном виде. Теперь его рост был 3.5 метров, а его корни были длиной около 15 метров. Энт очень резко прыгнул на Антона.


Человечишка, которого он так долго выматывал, даже не устал от всего этого. А самому энту уже поднадоело махать лианами. Чего боятся-то? Это же всего лишь человечишка, пускай и уродлив, но вкусный.


Теперь с улучшенной метаморфозой, Антон мог делать до 8 выстрелов паутины. И именно прыжка энта он и ожидал. Он сразу же увернулся и начал стрелять паутиной в энта, чтобы замотать его в ловушку.


Энт сразу же отделил восемь листьев от своего тела, которые были в паутине.


Для Антона это было сюрпризом. Энт уже осознал, что дело принимает очень скверный оборот. Ведь если его отделить от земли, то его мощь упадет на 30%. Антон тоже это понимал, и поэтому начал быстро вливать 10% маны в следующую сеть.


Он решил создать сеть, которая сразу же поймает энта. Сильно выстрелив, он затянул его в свою сеть, не давая корням глубже закопаться в землю. Конец путины, которая обвелась вокруг ветви очень высокого дерева, была привязана к середине столба еще большего дерева.


Потом, он начал вливать 60% маны в нить-гильотину и сильно махнул ею в столб огромного дерева. Когда дерево было разрезано пополам, оно начало кренится и поэтому создался эффект на подобии крана.


Бедный энт, сразу же понял, что дела хуже некуда, и старался вцепиться в землю, как можно сильней. Но что он мог поделать с силой в 4 тоны, что тянула его вверх?


--- Хе-хе-хе-хе-хе, а я тебя предупреждал, что получу твою жидкость.--- сказал он энту.


--- Тттрррртрттртррррртттт—издался звук трескания дерева. Энт был в бешенстве от такой ситуации. Все монстры, начиная от воина и дальше, могут понимать язык людей. Энт начал стрелять всеми листьями, что были на нём и старался порвать сеть. Но куда там. Если бы это была простая сеть, которую Антон мог делать, то у энта были бы шансы ее повредить, но улучшенная с помощью заклинания укрепления, она могла быть порвана разве что главой 4 или 5 ступени.


Энт уже полностью не мог двигаться, так как все его ветви, были запутанными в паутине. Антон, выстрелил пробивной паутиной, используя только 3% маны. Рана на теле энта начала наполнятся зеленой жидкостью. Воздух стал наполнять аромат лекарственных трав.


Судьба энта уже была предрешена. Его листья начали понемногу увядать. Собрав 8 колб его сока, он закончил его мучения ударом в голову, после чего все листья и лианы превратились в труху. Перед Антоном упал кристалл маны воина 4 ступени, а также семечко темно-зеленого цвета.


У Антона было много идей, куда подевать этот кристалл. Он мог продать его девушкам для получения большей силы, но он уверен, что для них это будет не очень полезно. Они должны познать темные и тяжелые правила этого мира.


Следующие 2 недели, он тренировался в лесу. За это время он убил около 30 монстров уровня слуг 4 и 3 ступени. Хотя многие пытались от него убежать, но все без толку. Сейчас он думал, что ему делать дальше.


Но Антон вспомнил об аукционе и улыбнулся. Теперь у него не было причин здесь оставаться, более того случай с Ритас должен был уже утихнуть. Полностью собравшись, он отправился в Норзлак, чтобы поговорить с Рагнаром, а уже после пойти в Рогхен.
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21 глава: Зрелище не из приятных.


Антон продвигался по лесу, слегка посвистывая. Сейчас он думал, что с ним будет, если он пару раз глотнет сок энта. Вспоминая эффект от крови грызуна, он мечтал, чтобы этот сок тоже был таким же полезным и вкусным.


Весь его путь проходил очень гладко и без проблем. Монстры, видя его взгляд, очень боялись и поэтому не делали ничего глупого. Для Антона, это показалось предзнаменованием чего-то нехорошего. Как будто затишье перед бурей.


Также он думал о смене места своего жительства и охоты. Лес Королевского ворона богат и хорош для охотников начальной ступени. В нем редко появляются монстры уровня воина. Антон в скором времени хотел отказаться от метаморфозы паука, и добыть кровь монстра со стихийным атрибутом.


Увидев силу энта, он понял, что стихийные монстры будут немного сильнее, чем монстры с физическим атрибутом. Антон продолжал свой путь, пока не вспомнил о крови зелено-шерстного тигра уровня воина. Отдавать такую кровь гильдии, могло бы принести ему слишком много проблем, в виде расследования его настоящей силы и тому подобное. Он принял решение отдать кровь одному уже знакомому человеку.


Уже почти покинув лес, он направился к дому, что находился в Норзлаке. Он, еще перед окончанием леса, прекратил метаморфозу, и использовал не заметную для глаз паутину, в 50 метрах вокруг себя. Хотя его радиус возрос в 2 километра, он, при использовании маны, мог увеличить это расстояние до 4 км. Вот только парень до сих пор не сумел эффективно использовать эту сеть.


В городе, он не заметил каких-то других подозрительных личностей. Он спрятал кольцо и кинжал Ритас в пространственном мешочке. Проблемы ему сейчас ни к чему.


Он уже подошел к дому, нанятого им учителя по выживанию, как заметил присутствие каких-то странных людей. Он почувствовал на себе взгляды. И его паутина заметила 4 человек.


Так как Антон пробудил источник маны, его восприятие поднялось на новый уровень. Также, его наработанная за все это время наблюдательность, повышала его осторожность.


« Это явно не отряд из столицы. Хм…… наверное я просто слишком осторожный, или так уж разыгралось мое воображение. »--- подумал он. Если бы это был тот отряд он бы уже начал действовать.


Антон подошел к дому ,но никакой реакции не было от этих людей. Только когда он уже постучал в двери дома, взгляды исчезли, как и присутствие этих людей. На всякий случай, Антон сделал одно незаметное движение, прикрепив к каждому из них почти прозрачную паутину.


Это далось ему с трудом, так как контролировать эту паутину с метаморфозой, было намного легче, чем обычным человеческим телом. Дверь ему открыл Волотур с недосыпанными глазами , и увидев его, он сначала стал словно шокированный, а потом нервно сказал:


--- О, Локи ты все же пришел, ааа… я вот, как раз думал, что ты на охоте.


Антон нахмурил брови, словно не понял причины нервозности Волотура, но он не обратил не это внимания. Наверное, тому вспомнилось то, как он его чуть не убил.


Антон начал говорить с Волотуром, о том, что как он учился выживать в лесу и что он хотел бы перенести время своего обучения. Он думал отправить девушек к Волотуру, для их полной подготовки к жизни охотника.


Антон, разговаривая с ним, заметил, что в доме был сильный беспорядок. Также он не увидел ни жену Волотура, ни его детей, что оказалось для него странным. Добавляя к этому странных личностей, что за ним следили, он сразу же подумал об одной плохой мысли.


«Хм, и вправду затишье перед бурей»--- подумал он.


--- Волотур……….. что с твоей семьей???--- спросил он пристально глядя на него.


--- ………………………..их забрали……..эти уроды…….они сказали что отдадут их только если я задержу тебя здесь.--- честно ответил Волотур. Он понимал, что Антону не противник, к тому-же, бандиты уже идут к нему.


Антон смотрел на него и внутри его начал вскипать гнев. Ну что же. Все было так как он и думал.


« Какой же это день, если он без убийства»--- подумал он и спросил у Волотура.


---Когда?


---…….. Неделю назад,……… когда я ушел отдавать им долг, его люди в это время похитили мою жену и детей. Он сказал что пока они не найдут тебя, то они не отпустят их.


Услышав это, он испустил вздох горечи. Он лишь ответил ему:


---- Молись, что бы до моего прихода они были еще живые.--- ответил он, и выбежав из дома, погнался за теми людьми. Все они уходили в трущобы. Волотур, посмотрев на выход, тоже отправился за Антоном.


Так как бандиты могут узнать о нем, им уже не нужны заложники. Поэтому Антон быстро преследовал их, использовав метаморфозу. Его скорость была выше их на порядок, так что он выловил всех четверых.


Трущобы были местом, где каждый день умирали люди, так что никто не удивится их смертных воплей. Антон убил троих, как пример непослушания, передавая сообщение последнему для их главаря. Тот лишь испуганно смотрел на 4 ужасающих глаз. Пусть он и не понял смысл слов из-за страха, но быстро начал убегать что есть сил.


Антон прикрепил к нему незаметную паутину. Со слов этого мусора, и жена и дети еще живы, и как только они его найдут, их сразу же продадут в рабство. Жестоко. Антон подумал, что для девушек этот мир действительно будет просто адом.


Как только бедняга начал убегать, Антон сразу же одел кольцо, и побежал за ним.


Через полчаса, проходя бесчисленные туннели и переходы, он смог чувствовать людей численностью в 50 человек. Антон узнал, что главарь из этой шайки, является охотником средней метаморфозой 1 ступени.


Так как у туннелях было темно, то не каждый смог бы увидеть его. Уже добравшись к ним ,незаметно Антон посмотрел на главаря.


Огромного телосложения мужик с черной бородой, словно у викинга, и двумя кортиками на поясе, этот бандит смотрел на всех с раздражением. Он сидел на кресле, а возле него стояло 10 охранников.


Услышав слова, переданные ему Антоном, тот выхватил кортик, и пробив глаз и голову крикнувшем бедняге, заорал на весь голос:


--- Идите и быстро убейте его!!! Не дайте ему узнать где мы!!!


Сообщение что тот передал, было следующим:


--- Спасибо за направление!!!


«Ну что же, пора начать анал-карнавал»--- подумал он.


Его 8 выстрелов паутиной в секунду, это было не шуточной способностью. А иллюзорное кольцо смерти, помогло ему немного скрыть его атаки. Антон сразу же использовал преимущество внезапного нападения, и прикрепил 8 охранников из 10 к земле паутиной.


Главарь сразу же начал превращаться, прячась за свободным охранником. Все остальные при этом тоже начали превращаться. Но это бесполезно. Паутина была настолько крепкой, что это уже было за гранью их сил.


Сам главарь превратился. Его метаморфоза была на подобии ящерицы. Но не успел он и метра сдвинуться, как тело, за которым он скрывался, пробыла нить, размером с мизинец ребенка. Его тоже ранило, насквозь пробив живот.


Обездвиживая и убивая всех остальных, Антон оставил в живых только главаря. Быстро замотав руки и ноги, он мрачно сказал ему:


--- Я могу дать тебе целебное зелье, если ты отведешь меня к жене и детям Волотура.


Главарь гневно смотрел на парня, и со злобой ответил:


--- Урод, ты хоть понимаешь на кого тявку открыл, на кого ты руку поднял, Аааа!!!!


--- Похрен, но если ты не поспешишь, то умрешь от потери крови. Более того, я позабочусь об остальных твоих людях, и в этих трущобах больше не станет вас, это тебе понятно?


Увидев безразличие Антона, главарь понял, что против него не действуют такого рода уловки, и поэтому он рассказал, где держат заложников. Зайдя в комнату, он увидел исхудалых детей, лежащих без сознания, но женщины не было. Посмотрев на главаря, он ударил по ране, да так, что тот выплюнул глоток крови.


Главарь сразу же повел его туда, где его люди должны были держать женщину. Взгляд Антона все больше становился ужасным, ведь он уже понял, что возможно могло случиться худшее.


Добегая к камере, он услышал плач и дикие похотливые крики. Лицо главаря стало очень испуганным, ведь он уже понял, что его не оставят в живых. Антон надел специальную маску, для того чтобы своей метаморфозой, не испугать женщину до смерти.


С силой выбив дверь, Антон увидел ужасающее зрелище. На полу, несколько мужчин дико насиловали двух девушек и одну женщину. На их телах были многочисленные порезы и ссадины. Женщина с рудыми волосами, лет 30, лежала на земле еле дыша, в то время как двое бандитов ее насиловали. Семеро ублюдков, услышав грохот, повернулись, чтобы посмотреть на непрошеного гостя.


Без всяких эмоций на лице, Антон выстрелил в них паутиной, моментально обездвиживая, и быстро забежав за спину, рукоятью «жала» отправил их в короткий сон.


Двое девушек были еще в нормальном состоянии, но женщина еле дышала. Без раздумий, Антон вынул сок энта и дал ей в рот 3 капли. Как только она их проглотила, ее состояние мгновенно улучшилось. Он также дал девушкам по капли сока.


Антон не давал им больше, потому что их тела могли бы не выдержать мощи, которой обладал сок энта. Их раны зажили, но их психическое состояние осталось очень шатким.


Парень посмотрел на главаря, который всем видом говорил о непричастности к этому. Связав его и других бандитов паутиной в кокон, он забросил их в камеру, и заклеил дверь паутиной.


Посмотрев в решетку, он оскалился и сказал:


--- Не скучайте, я скоро вернусь.


После, он вернул женщину в камеру с детьми, дав и им по капли сока, и посмотрев на девушек сказал:


--- Сидите здесь, я пойду расчищать дорогу.


За 1 час, он убил всех бандитов. Вернувшись к заложникам, он заметил, что женщина проснулась и ее взгляд был направлен на него.


Парень рассказал, что Волотур его учитель по выживанию, и что он знает об их проблемах, более того, он уже уничтожил всех бандитов, которые были на пути выхода. Он вывел их из трущоб, где их ждал Волотур. Он знал, что они были где-то здесь, но из-за разных проходов, он не знал, куда именно идти.


Антон передал их Волотуру и сказал, что он должен заняться еще одним делом. Вернувшись к камере, он посмотрел на всех бандитов. Они уже оклемались после ударов и сейчас, с ужасом смотрели на Антона.


--- Вы уж извините за опоздание, сейчас вам будет немножко больно--- сказал он, доставая «жало». Первым делом, он провел кастрацию «животных» узнав у них место тайника. После, он сделал надрез на каждом бандите и вдавил им в рану мясо монстров уровня слуг 2 ступени, и зашил раны.


Антон, идя по тоннелям, видел много крыс, поэтому такого рода наказание было поистине чудовищным. Последним штрихом было то, что выходя из камеры, маленькими каплями крови призвал много крыс, которые сразу же обходя Антона, ринулись в камеру. Глаза и крик наполненный страхом сильно удивил Антона, но он ушел к месту тайника бандитов.


Через 2 часа, он вышел из трущоб весь измотанный и улыбающийся. Но улыбка была не от радости, а от горечи осознания того, что сегодняшняя ситуация, это только начало уродливой стороны этого мира.


« Да уж, это явно не похоже на историю героя, которую я себе представлял.»-- вздохнул он и отправился к дому Волотура.
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Антон пришел к дому Волотура. Он зашел в дом и увидел, что жена Волотура плакала у него на руках. Антон решил не вмешиваться в их разговор и посмотрел на 2 девушек. Они уже были умытые и в нормальной одежде.


Лица девушек были бледные, поэтому Антон вынул мясо монстра слуги 5 ступени. Мясо этого монстра было весьма сочным и качественным, ведь это мясо было монстра в виде кабана. Он сразу же приготовил им жареное блюдо, так как на большее, он ничего не способен. После, он дал им их поесть, чтобы они немного восстановили силы.


Антон поговорил с девушками, и выяснил, как они попали к бандитам. Как оказалось, они были дочерями одного горожанина. Однажды бандиты питались изнасиловать девушку, а их отец, идя ночью домой из работы, сразу же поднял тревогу крича на бандитов. Бандиты ушли, ведь за их головы уже была награда. Так уж вышло, что они узнали, где живет их отец, и еще больше возрадовались, узнав что у него есть такие прелестные дочурки.


Они ночью быстро ворвались в дом, и убили его, а девушек забрали с собой. Потрясенные смертью отца, они также познали на себе жестокость изнасилования. Для них это было ужасно, и он хотели тогда только смерти.


Но после того как они увидели силу Антона, им захотелось стать такими же сильными. Девушек звали Иделия и Атла. Атле было 20, в то время как Иделие 18. Они были на вид очаровательными девушками.


Но этот мир не будет никого жалеть, поэтому они очень сильно упрашивали его помочь им стать сильнее. Так как эта банда не последняя в городе. Антон отчасти понимал их стремление стать сильнее. Месть - это блюдо что подается холодным.


--- Я вас возьму с собой и помогу вам приобрести силу, но вы должны полностью меня слушать и выполнять приказы.


Он пообещал им, что возьмет их с собой, поэтому лица девушек стали немного спокойней. Антон повернулся к Волотуру, и передал ему колбу крови зелено-шерстного тигра уровня воина, вместе с кристаллом маны 5 ступени. Так как метаморфоза этого тигра, была намного сильней метаморфозы Волотура, то поглотив ее, он станет сильней.


Антон рассказал ему все, что он хотел. Волотур согласился со всем сказанным, он также решил уйти в ту деревеньку с семьёй. Там он сможет всегда быть с ними и тренировать девушек.


Через 3 дня, Антон вместе с девушками и всей семейкой пошли в лес Королевского ворона. За 4 дня Антон устроил их там и отдал сестриц на попечение Алеегре. Та была не против, особенно услышав об их истории. Также он рассказал Алеегре о своих планах и о Рагнаре.


--- Я поняла, но все же будь осторожен в своем путешествии, и не влипни в очередную передрягу--- сказала она, смотря на потерянную руку Антона.


Покинув их, он сейчас направлялся в гильдию в Норзлаке, но совсем другой внешностью. Он не увидел Рагнара за стойкой, поэтому сразу же ушел продавать все кристаллы и кровь. Теперь, у него в кармане вместо 140 золотых, лежало 206. Он сразу же пошел туда, где мог быть Рагнар.


Как и ожидалось, тот был в таверне «Мерлин».


--- А ты все осторожней и осторожней, но лицо у тебя все равно хмурое--- сказал Рагнар. Он сразу понял, что это был Антон, ведь он хорошо знал его стиль походки.


--- Давай только ты не будешь кричать, типа «ооо, паренек беги тебя девушки ждут», как дела?


--- Все нормально, были личности, которые расследовали ее смерть, но все без толку. Кстати, вот держи, это тебе очень пригодиться.--- сказал Рагнар и дал ему свиток пергамента.


Раскрыв его, он увидел очень подробную карту Империи Стальной горы. Для Антона очень уж не хватало карты, но теперь ему осталось получить компас.


--- Сейчас не думай о компасе--- сказал Рагнар,--- Мерлин нам говорил, что для вас есть особые компасы, но как они создаются, описано в его книгах. Также он упоминал, что ими могут пользоваться только земляне.


Антона это сильно шокировало. Мерлин смог позаботится даже об этом. Насколько же он удивительный человек?


--- Ладно, за все это спасибо. Я уже сегодня думаю отправляться в Рогхен, так что в ближайшее время мы не увидимся. Как только я о кое-чем позабочусь, то возможно вернусь сюда.


Антон рассказал ему и о девушках, которые сейчас были в деревне Драс.


Рагнар улыбнулся и сказал:


--- Хорошо, как найдешь Мерлина, передай ему, что мы так и не отплатили за свои жизни.


Антон, допив эля, вышел из таверны. Покидая Норзлак, он лишь один раз повернулся к нему. А потом с легкой улыбкой отправился в Рогхен.


« Пришло время путешествий. Этот мир очень захватывающий. Если не считать ужасных людей, то я еще не видел зверолюдей, ну или прекрасных эльфиек. Я хочу увидеть Драконов, да, их я точно должен увидеть. Ну, ждите меня мои русалки, я точно сделаю так чтобы мое имя помнили все!!!!.»


+++++++


Столица королевства Олбрус, Зал Короля. На огромном троне, сделанным из чистого хрусталя, сидел высокого роста мужчина. Его королевский наряд полностью подчеркивал статус, а в его мощное тело, имело силу настоящего льва. Его глаза имели отблеск невероятной властности.


Это был Король, Раинхард Олбрус Старший.


Перед ним, на коленях склонялся тощего вида человек, одетый в дворянской одежде. Его взгляд был очень высокомерен, но перед королем, он не смел этого показывать.


Это был советник короля—Торсилис.


---Это правда???--- спросил Король повелительным голосом, сверля советника.


--- Чистейшая правда Ваше Величество, со слов того чистокровного, он не единственный выживший с той стальной птицы. Как оказалось, мы больше не смогли узнать ничего более полезного.


--- Вот как? Это может быть не плохо. Организуйте отряд для поимки эльфов и поимки выживших чистокровных. Мы любой ценой должны узнать секрет зелья для чистокровных. Получив его, мы сможем сразу же подавить все остальные королевства. И еще одно, я приказываю отправить развед отряд к границе земель демонов.


--- Будет исполнено Ваше Величество!—ответил советник.


++++++++++++


В это время, Антон беззаботно шел в Рогхен, даже не догадываясь, какие опасные события могут случиться с ним в ближайшем будущем.
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Антон шел сквозь лес в направлении города Рогхен. Этот лес уже не был на территории Королевского ворона. Всего в этом королевстве было зафиксировано 7 монстров уровня Короля. Монстры уровня Императора не появлялись в этом мире спустя 300 лет. Этот лес был известен особенным типом короля монстра.


Королевская улитка сна.


Ее очень неординарное название, было для всех знаком настороженности. Это название не значит, что она вечно спит. Все как раз наоборот. Все ее жертвы были сначала обезврежены сном, а потом обглоданы до костей. Никто так и не узнал, как она усыпляет врагов, но исследователи думают, что она использует испарение своего тела, как оружие.


Исследователи, это организация, которая очень много усилий прилагает для исследования монстров. Конечно, что их книги не такие дотошные, как книги Мерлина. Когда Антон читал его книгу, то уже после пятой страницы, ему захотелось спать. Его книги слишком подробные, но столь дотошная информация, может сильно ему понадобится в выживании.


Об атрибуте скорости, которым обладал недавний грызун, Антон узнал именно из книги Мерлина. На данный момент, единственным вопросом которым он интересовался, были книги Мерлина, которые он надеялся получить в Рогхене. Этот город был в 2 раза более продвинутым, чем Норзлак. Само собой, что в нем и библиотека будет лучше.


Антон двигался в сторону города с активированной метаморфозой, делая частые привалы. Своими тремя руками, данных от метаморфозы, он умело манипулировал паутиной. На данный момент, он думал о новой технике или приеме, что поможет ему против сильного монстра.


У него была идея, создать нить-гильетину в огромных количествах и найти в городе кого-то, кто сумел бы связать с нее кольчугу. Сама нить укрепленная магией была очень крепкой, но если ее натянуть, она становилась оружием подобно острейшему лезвию.


Также Антон думал о создании лука и соответственных для него стрел. Он уже давно задумался над этим. Убивать врагов с дальней дистанции, намного безопаснее, чем сражаться в ближнем бою.


Антон шел и думал до тех пор, пока в далекой местности, не услышал громкий рев. Он на минуту задумался, так как он не мог понять, на что этот рев похож. Парень начал раскидывать паутину вокруг себя, для разведки и через 3 минуты, он засек монстра.


Почувствовав как туго натянулась паутина, Антон сразу понял — тот монстр очень огромен. Пускай между ним и монстром был только километр, но он отсюда мог слышать его топот.


Антон решил посмотреть на этого монстра. Он осторожно приблизился к нему, и посмотрел на него. Его рот раскрылся от шока. Существо, было огромным, в 10 метров высотой, его могучие ноги несли эту огромную тушу с огромной силой. Его хвост был просто ужасающим, а его челюсти были сплошь покрыты острыми зубами. Кровавые глаза то и дело выискивали свою жертву.


Первым делом, Антон протер свои глаза. Это ему не помогло, и он ущипнул себя, но все было нормально, и он точно не спал.


«Не ну я ожидал там всяких фей в этом мире, эльфов , драконов, не знаю…… ну там всяких монстров…….НО ДИНОЗАВР! Блядь…… И эта тварь еще и уровня воина 5 ступени, и больше всего, что такой монстр может быть с физическим атрибутом силы.»


Антон смотрел на этого огромного монстра, не зная, что надо делать. Сражаться он сейчас явно не намеревался, ведь даже если он и победит, что он сможет сделать с такой горой мяса?


Но он не успел принять решение. Похоже, что эта особь имеет не только хорошую силу, но и хороший нюх.


----ГГГГГРРРАААААААААААААА!!!!!!!!!


Невероятный громовой вой этого монстра, заставил Антона плотно закрыть уши, даже его кости начали дрожать. Если бы он не сделал этого, то его мозг мог взорваться. Монстр начал набирать скорость, направляясь к Антону. Ясное дело, что он бежит не дорогу у него спрашивать.


Антон выстрелил в него паутиной, стараясь прикрепить его ноги к земле. Он сразу же обрадовался, когда монстр приостановился, но в следующий момент его улыбка исчезла, заменяясь выражением шока.


Этот монстр, просто-напросто вырвал огромный кусок земли вместе с паутиной. Пускай он и обладал аномальной силой, но его скорость желала лучшего. Для Антона убежать от него было пустяковым делом, и поэтому, он сразу же начал быстро убегать.


За время в 20 минут, он уже должен был быть очень далеко от него. Антон вернулся к нужному направлению, смотря на местоположение солнца, он пошел к городу. Он потратил еще 2 дня на дорогу, и вот, перед ним показалась стена в высоту 20 метров. Он снял свою метаморфозу, и посмотрев последний раз на лес, пошел к входу города.


Это и был город Рогхен.


У ворот города было очень много людей, которые желали пройти в него. Антон встал в очередь, пока оглядывался на других людей. Всего было 2 ряда. В первом были обычные простолюдины, тут же находился Антон. Во втором были знатные, богатые купцы и другие богатые люди.


Антон очень долго ждал, когда до него дойдет очередь, поэтому, он просто начал осматривать свой пространственный мешочек. Там был сок энта, зубы грызуна, а также его когти, и много книг Мерлина.


Недавно, он начал собирать кости из монстров слуги 5 ступени. В других книгах очень часто вспоминалось о том, что умелые кузнецы могут делать оружие из их частей тела. Например, из некоторых костей, можно было сделать отличные луки, которые были также крепкие как сталь, но легкие, словно ветки дерева.


Также из многих частей тел могут делать всякие алхимические зелья.


Для Антона, этот город является лучшим, чем Норзлак, в плане возможностей для развития. Ведь в лесу Улитки Сна, можно было легко встретить монстра уровня воина, а иногда даже уровня главы . Причиной, по которой в лесу Королевского ворона не было много сильных монстров как здесь, в том, что он защищает свою территорию. Для тех монстров, он был словно узурпатор.


Прошло еще 2 часа, и вот Антон уже стоял возле ворот.


---Стой, покажи свою пластину личности или иди в комнату проверки, там ты за деньги можешь получить временное удостоверение.--- сказал стражник, показывая на двери сбоку.


Антон, пока ждал времени своей очереди, уже узнал, что стражники этого города берут пошлину, и более того огромную. Хотя для него 1 золотой не проблема, но для обычных охотников это очень много.


Он тихо передал им 2 золотых, чтобы они не задавали ему лишних вопросов. Антон зашел в город, где сразу же отправился к гильдии охотников. Он не использовал свою пластину охотника, так как его внешность была изменена с помощью « иллюзии». Такое вот новое имя он придумал для кольца.


Антон не имел такого контроля маны, как Ритас, поэтому его внешность была не идеальной. С помощью карты города, которую он купил в ближайшей лавочке, он пришел к гильдии. Здание почти ничем не отличалось от здания в Норзлаке. Антон вошел в гильдию. За стойкой регистрации, стояла девушка, которая принимала задания. Она не была прекрасной. Обычная девушка.


Не увидев очереди, он без всяких проблем подошел к ней:


--- Я пришел из Норзлака, и мне бы хотелось получить совет, о каком-нибудь задании. А также скажите, пожалуйста, где здесь есть нормальная гостиница.


Девушка удивленно посмотрела на него. Ведь он был очень молодым, да и еще одноруким калекой.


--- Я поняла, дайте вашу пластину, мне нужно все проверить. Меня зовут Залдина. Задания вы можете выбрать сами, какое хотите. Но выполнить его вы должны обязательно.


После, она начала проверять пластину. Антон ни капли не волновался, так как Рагнар поменял информацию о чистоте его метаморфозы, на нечистую 3 ступени.


После проверки, она лишь фыркнула, так как такое значение было очень слабым. Она видела людей и с получистой родословной, поэтому знала, как сильны те люди. Она считала его лишь молокососом, который не знает настоящей силы.


Антон, увидев ее реакцию, лишь улыбнулся. Он сразу же забрал пластину и пошел на верхний этаж, для покупки книг Мерлина. Но его путь перекрыли три взрослых мужика. Они смотрели на Антона, злобно ухмыляясь.


--- Вы смотрите, до чего наша гильдия опустилась, они уже таких калек нанимают ха-хаа-ха-хаа-хах. Слушай меня парень, быстро уходи отсюда, пока я тебе зубы не пересчитал!


Антон, оценивая эту троицу, повернулся к Залдине, и спросил:


--- Что будет, если другой охотник хочет устроить драку в гильдии и его ненароком убьют.


Вся троица явно была взбешена, они уже смотрели на него как на смертника.


--- Ну, по закону если они нападут на вас первые, то вы имеете полное право на убийство, как акт самозащиты.


« В этом мире, я точно не могу прожить и дня без убийства»--- подумал Антон, доставая «жало».
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24 глава. Сущность крови и разнообразность магии.


Антон, единственной рукой достал «жало», и улыбнувшись мужикам, сказал:


--- Парни, я может и однорукий, но я пришел сюда от Норзлака, и я шел сюда в одиночку. А вы, наверное, всего лишь на всего отходите на пару метров от города, но уже думаете что можете считаться ветеранами. И судя по тому, что я не вижу ни единого шрама у вас на лицах, то так оно и есть, в то время как я, потерял свою руку убивая сильного монстра. Да у вас молоко на губах еще не обсохло.


Их лица покраснели от ярости, даже на их лбах проступили надутые вены. Они еще никогда небыли так рассержены. В это время, Антон лишь ухмылялся, и в его глаза так и говорили «ну же, нападайте». Но сказанное им было правдой.


Эти охотники охотились лишь на очень слабых монстров. Хотя их тела были неплохо развиты, они были очень трусливы.


Как Антон не мог понять, что эти люди лишь хотели показать себя ветеранами. Он очень многое узнал от Рагнара. Очень часто встречаются такие люди, которые любят удовлетворять свое эго. Все эти люди так и кричат, что они герои, которые могут завалить монстра одной левой. Тела таких людей, всегда стройные и красивые, да и лица их подходят под описание героев.


Но как действуют истинные охотники? Они занимаются истреблением монстров и всегда находятся на передовых позициях на поле битвы - они те, что постоянно балансируют на грани жизни и смерти, каждый раз дразня самого Бога смерти. И, естественно, их тела сплошь покрыты шрамами от былых ран - а значит, они не всегда соответствовали внешнему виду «героя», что жаждал видеть народ.


И сейчас эта троица полностью являются из первого варианта. Увидев вытянутое «жало», они не могли решиться на действия.


--- Чего мы ждем? Нас трое, а он лишь калека!--- закричал один из них и напал на Антона. Он быстро достал тесак и замахнулся на него. Но он так и не смог его ударить. Скорость и реакция Антона была очень быстра.


Он применил один прием, которого его научил Рагнар. Парирование. Так как Антон имел очень хорошую скорость и реакцию, то против медленных людей, такой прием имел высокую эффективность.


Парировав атаку, он сразу же контратаковал. Его «жало» моментально пронзило охотнику кисть руки. От боли, тот очень сильно закричал и отпустил тесак. Если бы Антон захотел, то мог просто оторвать его кисть.


Антон не теряя преимущества, очень сильно толкнул ногой в живот с мыслями « ЭТО СПАРТА!!!. Остальные двое, лишь вытащили свои тесаки, но не напали. Ведь все движения Антона, были очень быстры, без лишних сомнений.


--- Это не конец!!--- крикнул один из них, взяв своего друга, убежали из гильдии. Антон думал уже идти на верхний этаж, что бы купить книги, как вдруг почувствовал на себе несколько сосредоточенных взглядов. Уходя, он мельком посмотрел на тех людей. Их взгляды были наполнены жадностью и волнением.


«Неужто они поняли что я чистокровный?»--- подумал он.--- я вроде бы говорил на языке этой страны.»


Хорошая способность чистокровных, понимать любой язык, также им вредила. Если они внезапно заговорят на другом языке, то люди могут сразу же их узнать.


Антон решил, что они возможно, просто хотели обокрасть его, увидев его «жало». Но он плюнул на это и начал покупать все книги Мерлина, которые были в гильдии. За все книги, он заплатил до 2 золотых.


После, он ушел из гильдии и направился к известному здесь кузнецу. Заходя в его лавку, он сразу же увидел большой ассортимент доспехов и разного рода оружия. За столом сидел очень мускулистый дядька с лысой головой.


Смотря на него, он сразу же показал ему «жало». Глаза кузнеца сразу же засияли, словно алмазы.


--- О-хо-хо-хо-хо, давненько я не видел металлическую кость монстра.


--- Вы знаете что это?--- спросил Антон.


--- Конечно, это же кость, которая образуется у некоторых зверей, как одно из мощных оружий. Но она настолько редкая, что люди могут просто поубивать за нее. Она также редка, как кристальная жемчужина. Так каково твое пожелание? Хочешь, чтобы я сделал тебе кинжал?


Антон думал о том роге, что он нашел в гнезде Королевского ворона. Его «жало» не идет даже в подметки, в сравнении с остротой того рога. Но этому кузнецу не хватит навыков, что бы его обработать. Поэтому, он должен думать о нынешнем возможном оружии.


--- Да, сделайте мне с обоюдоострым лезвием. Также было бы неплохо сделать мне лук с вот этих костей.--- сказал Антон и передал ему кости монстров.


Кузнец, чье имя Дакро, посмотрел на эти материалы, и пообещал сделать все это за 50 золотых. Срок работы -- 3 дня. Антон согласился и ушел искать таверну. Найдя ее, он заказал себе комнату на ближайшую неделю. Парень поел и пошел к себе в комнату.


В комнате, он читать новые книги Мерлина, и теперь он очень много чего понял.


Первое, это то, что если он выпьет кровь физически атрибутного монстра с помощью своей метаморфозы, то он может получить его атрибут. Но чтобы выпить ее без этой метаморфозы, нужно сначала уменьшить ее концентрацию с помощью алхимии.


С Антоном случился первый вариант. Его скорость увеличилась, когда он усвоил кровь грызуна. Если бы её выпил кто-нибудь другой, то его тело взорвалось, не выдержав мощи крови.


Но в этом то и загвоздка. Пауки всегда поглощают самое полезное из своих жертв. Антону не нужны никакие ингредиенты, его метаморфоза стального паука, сама превращает кровь монстра в эликсир. Также Антон узнал, что похожий метод использует Организация Воителей, там же, те изучают магию укрепления тела. Общее название такой крови – Сущность крови.


Второе, и самое интересное для Антона—это то, что не обязательно изучать магию, можно, ведь придумать свою. Существует много видов магии, как некромантия, рунная магия, стихийная, магия тела, и тому подобное. Если на земле, ты хорошо учил физику, химию , или биологию, то считай что в этом мире, ты уже прирожденный маг.


« Своя магия, йо-хо-хо-хо-хо, так значит, я смогу придумать какую-то мощную магию, да? Магию, которая будет убивать всех моих врагов.»--- подумал Антон , и внезапно его лицо изменилось.


То, что задело его глаз, была строка, которую он еще не перевел. В ней было записано следующее.


« Если вы пробудили источник маны, то для вас это отлично. Теперь вы можете увеличить количество маны, в своем теле посредством поглощения кристаллов маны. Заклинание поглощения лучше использовать, когда ваш запас будет немного исчерпан. Найти меня вы сможете с помощью компаса Воробья. Удачи в вашем выживании»


Антон смотрел на заклинание поглощения и все время, не мог найти слов. Мерлин и вправду гений раз смог придумать такое заклинание.


Третье, в этом мире и вправду есть много видов динозавров. Как тут говориться, люди из Земли попадают сюда из-за пространственных дыр, что начали появляться 20 лет назад. Причина их появления, это ухудшения климата и природы на Земле. Динозавры попали сюда по той же причине. Доисторический взрыв кометы об землю, уничтожил климат и открыл много этих дыр, через которые динозавры бежали от катастрофы.


Что-то такое и думал Антон. Ведь тот динозавр, был почти точь-в-точь, как в их мире в научных фильмах. Сейчас Антон уже начал думать о собственной магии. Он начал вспоминать о своих преимуществах и недостатках. Но от размышлений, его прервал шорох. Кто-то пытается тихо залезть к нему в окно.


Превратившись, он сразу же залез на потолок над окном.


«Ну что же, давайте воришки, я уже вас заждался!»--- подумал он, готовя паутину.
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25 Глава: Выживает самый подготовленный


Окно в комнате Антона, было закрыто на крючок. Парень начал готовить сеть, чтобы поймать воришку. Вот уже окно было умело открыто. Сначала показалась голова с кошачьими ушками, а потом и сам вор….. точней воришка.


Это была девочка с метаморфозой кота. Ее уровень метаморфозы был только начальный 2 ступени. Антон замер на потолке, удивляясь ее тихой походке. Но более удивительно то, что этой девочке было всего-навсего 13 лет.


Удивительно, что ее молодой организм, мог выдержать нагрузку на тело от метаморфозы. Антон решил не стрелять в неё паутиной и просто понаблюдать за ней. Она немного пошевелила ушками, вслушиваясь в окружение, а потом осторожно повернулась и посмотрела на потолок над окном.


Увидев «это», ее лицо в мгновение стало белым как мел. Увидев эти ужасающие, блистающие, словно желтый янтарь из ада, глаза, она хотела закричать. Конечно, Антон не дал ей этого сделать. Быстрым выстрелом паутины, он закрыл ей рот , и приклеил ее к полу, что бы она никуда не убежала. Уже прекращая свою метаморфозу, он надумал ее допрашивать, как заметил, что она лежала без движения.


« Прирожденная актриса»-- подумал он, смотря на лежащую девочку. Ее дыхание было ровным, а тело – обессиленным, как у спящего человека. Но Антон уже давно знал, что если человек упадет без сознания, то его метаморфоза сразу же прекратит своё действие. Но метаморфоза этой девочки была активна.


--- Если ты так и будешь притворяться спящей, то я отнесу тебя страже, и отдам тебя, как пойманного вора.


Она сразу же открыла глаза и смотря на него, начала отрицательно махать головой, всем телом при этом дрожа. Сама девочка была до ужаса напугана. Мало того, что он выглядел как чудовище, так он еще и был охотником средней метаморфозы. Она обычно обворовывала лишь охотников 1 и 2 начальной ступени.


Сам Антон лишь смотрел на нее, усиленно думая, кто ее послал. Он не собирался ее пытать. Ведь она уже была очень напугана.


--- Так, я буду задавать тебе вопросы, ты будешь на них отвечать кивками. Один кивок – да, два кивка - нет. Не будешь отвечать, я отнесу тебя стражникам. Тебя ведь кто-то послал меня обокрасть, верно?--- спросил он, смотря на нее. У девочки не было никакого оружия, так что нападением это точно не назовешь.


Та иногда кивала один раз, а иногда кивала 2 раза. Антон узнал от нее, что та троица, с которыми он сегодня повздорил, приказали ей украсть его вещи, а в особенности, его «жало». Но «жало» сейчас находится у кузнеца, так что она ничего не сможет у него украсть.


--- Где эти уроды? Я пойду и немного поговорю с ними,—Антон был раздражен, ведь всегда найдутся люди, которые захотят его обокрасть.


Узнав где те находятся, он дал малышке золотую монету, и отпустил. А сам в это время отправился к тем парням. На дворе уже была ночь – идеальное время для незаметного убийства. Сам Антон уже был возле места, где могли находиться те парни.


Это был старый дом, где сидели эта троица, попивая эль. Они были очень веселые и всегда громко смеялись. Антон превратился и зашел к ним. Он смотрел на их лица, которые с каждой секундой, становились все белей и белей. Ухмыльнувшись, он сразу же начал стрелять в них паутиной прикрепляя их ноги к полу. Они начали превращаться, но Антон не особо об этом волновался. Все трое превратились в монстра, очень похожего на кабана.


Антон лишь смотрел, как те сильно крича, не могли разорвать паутину. Так как их дом был очень далеко от торговой площади, то он не боялся, что стража может прийти на помощь.


Антону не нравились люди, которые используют других ради своей выгоды. Они не представляли собой никакой опасности для него. Поэтому, он просто заклеил им рты и нос что бы они задохнулись. После, он забрал их деньги и ушел к себе в гостиницу. Он взял себе самый лучший эль на их деньги, и ушел к себе в комнату. Там, он все еще стал читать книги Мерлина, узнавая все больше и больше интересных фактов.


На следующий день он пришел в гильдию. Взяв задание на добычу жала 5 монстров, Антон прочитал их описание . Так называемых зеленых острожалов – вид ос, сила которых должна быть в пределах 3 ступени слуги. Пускай ему регистраторша и говорила взять команду, Антону было все равно. Он игнорировал её, и все время думал о новой магии.


Даже сходив, и посмотрел на верхний этаж, все заклинания были такими же слабыми. Там было лишь одно заклинание, которое его заинтересовало. Уменьшение веса. Так как мешочек Антона вмещал многие вещи, но их вес никуда не девался. Поэтому он и купил это заклинание.


То, что Антон хотел купить на аукционе, это пространственное кольцо. Они могли вмещать больше вещей и при этом иметь вес обычного кольца. Аукцион начнется через неделю. Поэтому, прямо сейчас, парень хотел начать быструю охоту. Чем больше материалов он сможет добыть и продать за это время, тем больше шансов купить столь потрясное кольцо.


Также он решил продать 2 колбы сока энта. За одну колбу, могут дать очень огромную суму денег. Но Антон ясно понимал, что многие люди захотят также забрать его оставшиеся колбы сока. Поэтому он использует свойства кольца, что бы менять свою личность.


У парня после оплаты кузнецу, останется около 140 золотых. Но он знал, что этой сумы будет мало для покупки кольца. Многие местные знатные и дворяне уже приезжают на этот аукцион. Сейчас, он пошел в магазин гильдии, купив некоторые средства для заманивания особых, ядовитых монстров. Он все же хотел иметь хоть какой-то яд, ведь какой же это страшный паук, если он без яда?


Выходя из гильдии, он снова почувствовал пристальные взгляды за ним.


« Хотите забрать «жало»? Отлично, надеюсь, вы пойдете за мной в лес!».-- подумал он и начал бежать в лес Улитки Сна. Там, он быстро превратился и начал распространять паутину, радиусом в километр.


«Бинго!»-- подумал он, ведь его паутина смогла засечь 7 человек, что бегут за ним с разных направлений. Также он засек некоторых монстров.


Антон побежал к тому, кто был ближе к нему. Он сразу же начал готовить паутину, чтобы выстрелить в врага. Как только тот появился, он увидел парня лет 28 с метаморфозой гончей собаки черно-синей раскраской, начального уровня 5 ступени . Антон сразу же попал тому в ноги, моментально его обездвиживая.


Он не ждал времени, пока тот начнет кричать, и сразу же вложив ману в пробивную нить. Пробив горло парня, она забрала его жизнь. Антон быстро взял все его вещи и закинул их в мешочек. Дальше, он побежал на следующего преследователя.


Ему нужно было действовать очень быстро, так как они могли почувствовать запах крови. Почти большая часть охотников, используют метаморфозу монстров с отличным нюхом. Ведь имея его, можно не бояться засады монстров.


Следующие четверо противников, были лишь начальной 5 ступени. Антон убил их без проблем. Но вот его проблемой, стали остальные двое. Они уже почувствовали запах крови и поэтому решили действовать вместе. Более того, они оба были охотниками средней метаморфозы 1 ступени. Антону пришлось потратить около 30% маны, приготовив им маленький сюрприз.


Сейчас, он смотрел на них, спрятавшись в кронах 65 метрового дерева, используя возможности кольца «Иллюзии». Он носил специальную повязку на пальце, поверх кольца, чтобы люди не увидели его.


Один из них имел метаморфозу волка, в то время как другой -- метаморфозу льва. Антон смотрел на первого охотника, и готовился пустить в ход пробивную паутину, вложив в нее 5% маны. Парень резко сорвался с места, падая на обоих охотников. Он также вложил 5% маны в кольцо.


Тот, что был волком, сразу почувствовал опасность сверху, и резко начал отскакивать. Второй охотник тоже думал двигаться, но его движения были не такими ловкими, как у первого. Антон выстрелил и сразу же пробыл ему голову. Пронзив голову насквозь, нить вышла из подбородка, и из его черепа начала быстро течь кровь.


Не теряя времени, он побежал за последним охотником, который был полностью испуган. Его страх возник из того, что он не смог услышать ни звука приближения Антона. Только его чувство опасности смогло его спасти, но это не долго.


Антон, все время улыбаясь, стрелял паутиной в охотника, но тот, используя слух, всячески уклонялся от паутины. Он полностью кинул свои силы на побег.


Вдруг, этот охотник резко упал, при этом вывернув лодыжку. Это и был сюрприз Антона. Он знал, что за охотниками слишком долго можно было гнаться, поэтому заранее усеял эту местность ловушками из нитей. Нога охотника была приклеена к паутине.


Антон просто стрелял паутиной, иногда специально промахиваясь, чтобы загнать его в эту местность. «Выживает самый подготовленный»—это были слова Рагнара.


Следующим выстрелом, он убыл его пробивной нитью, попав прямо в сердце. Осматривая тела, он быстро собрал в них всё, что можно было сбагрить. Если не считать доспехов, то он получит 21 золотой и 7 серебра.


«Неплохо, но мало»--- подумал он, и начал идти к месту обитания острожалов. Если бы Рагнар знал, что он убил двух охотников средней метаморфозой, то наверняка кричал от страха. Конечно, что без кольца «Иллюзия», он не смог бы их всех перебить.
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26 глава: Рогатая ядовитая жаба


Антон потратил еще час, для того чтобы прийти к гнезду острожалов. Судя по информации, имеющейся в гильдии охотников, острожалы летают группой по 5 особей. Но их гнездо оберегает королева острожалов, уровень которой был Вожака стаи 2 ступени.


Антон очень сильно был удивлен такой мощью. Оказалось, что в окраинах леса Улитки Сна, живут еще несколько таких монстров. Здесь очень много монстров, как уровня воина, так и глав. Вожаки стаи имеют свои собственные маленькие армии.


Иногда эти Вожаки стаи, могут создавать «Потоп». Стаю монстров, атакующих города и деревни. Они делают это для того, чтобы уменьшить популяцию монстров в лесах. Вожаки стаи могут легко понимать человеческую речь. Сейчас для Антона, они были ужасающими противниками.


Но он пришел только поймать 5 монстров, и принести их жало. Антон быстро сумел найти таких, и без проблем убить. Он осторожно извлёк их жала, и уже собирался уходить в гильдию, но сразу же напряг слух. Он услышал очень громкий шум по правую сторону. Судя по шуму, это было в 400 метрах от него, но он даже сюда, он услышал треск деревьев.


«Неужто, опять тот динозавр бушует. Думаю, если посмотрю, то ничего опасного не произойдет!»--- подумал он и начал передвигаться к тому месту.


Антон услышал громкий шум, очень напоминающий кваканье, но это кваканье было на столько громким и глубоким, словно монстр, издавший этот звук, был очень огромным.


Антон приблизился к месту, в 50 метров от схватки, прячась в листьях какого-то неизвестного дерева, и увидел 2 созданий. Человека в доспехах и в боевом состоянии, который был словно ребенок, по сравнению с монстром. Но сам монстр чуть не заставил Антона блевать.


Огромных размеров жаба. Ее зелено-красной расцветки тело, было полностью покрытое непонятной слизью. А ее спину украшало несколько шипов. Над глазами жабы, было два выступа в форме рогов. Ее ужасно отвратительный рот был полностью открыт, крича на вооруженного человека перед собой.


«Рогатая ядовитая жаба»--- подумал он, когда понял что это за монстр. Ее уровень равнялся главе 1 ступени. Смотря на габариты этой жабы, Антон искренне был рад, что в прошлый раз, ему попался именно грызун. Бедные девушки. Им поистине будет трудно заработать свои кристаллы маны.


Эта жаба не имела какой-то огромной скорости, от нее мог убежать даже обычный охотник 2 начальной ступени. Но слизь на её теле, способен защитить практически от любого стального оружия, а ее ядовитое дыхание могло убить сотню людей за 10 секунд.


Бедный воитель, он же из Гильдии Воителей, то и дело, что немного уклонялся от плевков жабы. Жидкость, попадая в деревья, моментально их разъедала.


Против такого монстра, могли бороться только маги огня с средней магией. Ну, или безумцы, которые хотят покончить с собой. Антон хотел бы её убить, ведь за нее могли дать очень высокую цену.


Но чтобы попасть в нее, он должен подождать, чтобы жаба открылась для атаки.


Антон решил лишь попытаться ударить в неё, используя 50 % маны в пробивную нить. Он сразу же почувствовал мощь, что собралась в его атаке. Как только он увидел возможность, он сразу же выстрелил.


Этот выстрел попал жабе прямо в живот. Антон чуть не упал от шока. Такая мощная атака, оставила лишь глубокий порез на теле жабы. Почувствовав боль, жаба сразу же пришла в ярость. Ее рот сразу же начал набухать, пока его размер не превысил 2.5 раза.


Антон быстро начал убегать, так как его инстинкты начали бешено кричать об опасности, даже волоски по всему телу встали дыбом. Тот самый воин тоже начал убегать, но его скорость, ни в какую не сравнивалась со скоростью Антона.


С громким кваканьем, жаба выдохнула клубы дыма, которые сразу же начали распространяться вокруг нее. Все деревья вокруг начали исчезать, а воин, который попал в это облако, начал неистово кричать. Антон бежал как заяц, ведь он очень не хотел умереть. Сдохнуть от отрыжки жабы, что может быть хуже?


Он остановился, только когда перестал чувствовать опасность. Когда он посмотрел назад за собой, то по его щеке сползла холодная капля пота, а вся его спина была мокрой. Все в радиусе до 200 метров вокруг жабы попросту исчезло. Даже земля была превращена в гниль.


« Как будто АОЕ атака в играх.»--- думал Антон. Он действительно смог чудом спастись. Если бы он выбрал метаморфозу с преимуществом к силе, то вряд ли выжил бы. Такой противник был для него самым худшим.


Антон увидел, как жаба смотрела на него и начала стрелять сгустками слюны изо рта, которые словно снаряды, начали лететь в свою цель. Но он уверенно уклонялся и отступил. Антон вспомнил, что в Гильдии Охотников, всегда существуют задания по уничтожению таких монстров. Награда за такие задание очень огромная.


Антон вернулся в окраины леса и начал искать особенный тип зверей. Черно-лесные дикобразы. Эти монстры были 2.5 метров длину, имея на своих телах ужасающе острые шипы, и при этом, будучи монстрами слуги 5 ступени.


Антону были нужны именно их шипы. Из книг он узнал, что из шипов этих монстров создают очень острые стрелы, которые своей твердостью и остротой, не уступали стрелам из черной стали. Кузнец создаст для него стрелы из них, как бонус за заказ лука.


Как известно, черная сталь была в 2 раза лучше, чем простая сталь.


Антон уже смог найти одного, но убил его лишь через 10 минут. Так как он имел мало маны, то его эффективность уменьшилась. Но для него, нужно лишь 2 этих дикобразов, и вот он уже имел около 70 шипов.


Парень хорошо понимал, что в данный момент для дальнего боя, важнее всего лук и стрелы. Стрелы разделяются на три части: наконечник, древко и оперение. Что же касается лука, то он состоит из тетивы и рамы. Стрелы могут быть созданы в больших количествах, но луки куда более ценны! Всего есть два типа луков. Первый тип лука делается из эластичного материала и крепкой тетивы. Когда лук натягивается, то рама сгибается… И отсюда уже исходит мощь – благодаря сгибанию рамы лука. Это самый распространенный тип лука и весьма простой тип стрельбы. Его легко создавать, и обычные лучники всегда используют его. Второй тип лука обладает крепкой несгибаемой рамой и эластичной тетивой. Когда ты натягиваешь этот лук, то его рама будет оставаться твердой, а сама тетива будет растягиваться на поразительную длину.


Антон создал тетиву для лука из своей паутины. Он сделал ее более крепкой и эластичной. Он решил использовать второй вариант тетивы для своего лука.


Но главное для Антона было придумать магию. Он хотел придумать такое заклинание, которое способно подойти к любой ситуации. Но сейчас ему было сложно думать об этом. Он потратил много маны и пережил страшную атаку жабы, так что ментально, он был очень усталым.


Вернувшись в город, он пошел в гостиницу.


Но там ему сказали, что он больше не может быть в гостинице. Владелец всячески извинялся, отдавая часть денег, так как один знатный, хотел его комнату и угрожал владельцу многими проблемами. Все вещи Антона были у него в мешочке.


--- Не нужно извиняться, все мы люди--- ответил ему Антон. Он не обвинял его, ведь все решают и деньги и власть.


«Хмммм, куда же мне пойти?»--- подумал он, ведь все гостиницы были уже заполнены.


--- Пссс!....... Пссс!--- услышал он и посмотрел на край улицы. Его звала та самая девочка-кошка, которую Антон отпустил. Девочка подошла к нему и потянув за рукав сказала.


--- Если заплатите еще 1 золотой, то сможете пожить у меня.


«Надеюсь это не в трущобах»-- подумал он, но для него не было иного выбора, кроме как следовать за девочкой.
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Глава 27: Сеть Паука


Антон следовал за девочкой к ее дому. Увидев дом, он удивился, ведь этот дом был достаточно неплох как для горожанина. В доме, Антон заплатил девочке золотой, после чего начал дальше читать книги Мерлина.


Всё это время, девочка тихо сидела и смотрела на Антона, при этом кушая мясную булочку, купленную по дороге домой. Антон никак не мог сосредоточиться на чтении, когда за ним смотрели.


--- Как так вышло, что ты смогла иметь метаморфозу? Ведь тебе максимум 13 лет, а обычные дети в этом возрасте, могли бы легко умереть.--- спросил он у нее.


--- Отвечу за один золотой!


«Чтобы выжить, она готова получить деньги даже от простых вопросов. Хотя это раздражает, но все же, мне очень интересно.»--- подумал он и бросил ей золотую монету.


--- Мои предки раньше были великими Воителями, поэтому моя кровь такая особенная. Родители говорили, что я могу использовать метаморфозу с 10 лет. Все из-за того, что у предков был странный обычай, что у убитого ими зверя, нужно пить кровь при этом принимая какие-то травы. Итак, я получила способность использовать метаморфозу в раннем возрасте.--- ответила она, сильно прижимая монету к себе.


Антон сразу же понял причину. Сущность крови. Если это так, то ее предки имели какой-то секрет эликсира. Но глядя на эту малышку, можно понять, что она слишком слабая. Но если помочь ей приобрести сильную метаморфозу, то она сможет стать очень сильной.


--- А что с твоими родителями, где они и что с ними?—спросил он.


--- Они умерли……….. когда отправились в лес Улитки Сна. Но перед этим, я получила от них кровь и кристалл маны, поэтому теперь я сумею выжить.--- ответила она со слезами.


Антон молча думал. Ему нужны свои «тайные уши», чтобы знать много чего о влиятельных людях этого города. В Норзлаке, Антон мог немного положиться на Рагнара, но здесь таких людей не было. И поэтому, он решил сделать услугу этой девочке.


--- Слушай, у меня есть кристалл маны 5 ступени слуги, и кровь монстра уровня воина. Я могу их тебе дать, но ты должна мне помочь в одном деле. Мне нужно знать о всех бандитских организациях, которые существуют здесь, а также о всех знатных. Всё, что они делают, и чем занимаются.


Конечно, что девочка не могла от такого отказаться, ведь улучшив свою метаморфозу, ей не придется больше воровать. Она с охотой закивала. Антон отдал ей все эти вещи и начал смотреть на ее метаморфозу.


Она быстро стала превращаться. Она стала немного выше, ростом в 1.2 метра. Ее кожа покрылась зеленой шерстью, лицо отчасти было похоже на звериное, а ногти на пальцах, превратились в острые когти. Начальная 4 ступень. Девочка действительно сделала такой рывок в силе.


Может для Антона, это и не было удивительно, но девочка была очень рада. Теперь у нее есть сила, чтобы войти глубже в лес, и при этом иметь шанс выжить.


---Завтра пойдем в лес для тренировок, там потом посмотрим на твою силу. Но есть условие, в городе можешь использовать метаморфозу только при смертельной ситуации.--- сказал ей Антон.


Нетри кивнула головой. Она послушно легла спать, не мешая Антону читать. После всего, он опять сел читать книги Мерлина. В них сказано, что некоторые люди могут быть очень сильны, и эта сила позволяет им очень долго жить. На данный момент средняя продолжительность жизни людей -- 120 лет, и это без использования метаморфозы и маны в купе с эликсирами. Королевская семья впустит в свою кровь, лишь метаморфозу очень сильного монстра.


Сильные люди этого мира, могут жить до 230 лет и это как минимум. Для Антона это был сюрприз. Вот только была одна причина, почему множество людей не доживают до этого возраста. Они умирают на охоте, в поисках еще большей силы. Также Мерлин пишет, что люди этого мира, будут вечными врагами против Королевства Мира.


Так как люди, для повышения своих сил, могут делать свои эликсиры из крови эльфов, а молодые эльфийки, являются очень красивыми секс-рабами. Эльфы с рождения имеют талант к магии, что сильно раздражает людей. Поэтому между ними такая вражда.


Сейчас Антон понял, почему Мерлин, не запрещал чистокровным использовать заклинание поглощения маны, при других людях. Потому-что его могли использовать только земляне.


Антон читал до тех пор, пока не взошло Солнце. После, он вместе с малышкой ушел в лес Улитки Сна. Так как утром он выпил кровь слуги 4 ступени при метаморфозе, то сейчас чувствовал себя бодрым.


Он быстро проверил силу Нетри, и был удивлен. Пускай она и была лишь начальной 4 ступени, но ее сила была наравне 5 ступени. На начальной метаморфозе, эта разница может быть не очень сильной, но на средней, это уже колоссальное преимущество.


Он отправил ее охотиться около окраин леса на слабых монстров, а сам отправился вглубь леса.


Сегодняшняя задача для Антона была в жалах 10 зеленых острожалов, которых он сразу же добыл. Но Антон пришел в лес не только для этого. Он решил расставить огромные сети для ловли сильных и огромных монстров.


Ведь так всегда делают пауки. Антон нашел место с огромными деревьями. Это была идеальная местность для ловли монстров. Используя ману, он быстро создал ловчую сеть, что висела в 10 метрах над землей.


Диаметр сети был около 50 метров. Для создания такой сети Антон потратил 90 % маны. Если бы это была обычная сеть, то разорвать её, мог лишь монстр воина 5 ступени с атрибутом силы. Но эта сеть была укреплена маной, в очень тонкую и крепкую паутину. Теперь разорвать ее, мог лишь монстр главы 3 ступени.


Но это лишь в том случае, если использовать силу. Против огня или кислоты, оно не удержит свою жертву. Антон, каждый раз поглощая кристалл маны, заполнял свой источник маны. Всего ему понадобилось 5 кристаллов слуги 3 ступени, для восстановления маны. Это кристаллы из острожалов. Похоже, ему понадобится очень много кристаллов. Но эффект себя оправдывал. Он чувствовал, что его источник маны увеличился на 5%.


Антон сумел сделать такой прогресс за день, в то время как магам, нужно на это больше месяца.


Парень установил еще одну ловушку в километре от предыдущей. Он запомнил их местоположение, чтобы прийти и посмотреть на результат завтра.


«Ну, ловись рыбка хорошая и плохая»--- подумал он и отправился на ловлю других монстров.


Антон двигался дальше, и все время искал монстров уровня воина. Он распространил паутину радиусом в километр и смог засечь некоторых. Он начал бежать на них, но это были лишь монстры уровня слуги.


«Что-то сегодня не прёт!»


Но он все же смог найти такового. Это был монстр, который лежал в глубоком озере. Крокодил длиной около 13 метров. Его огромный хвост был покрыт мощной чешуей. А его челюсть вся была в грозных клыках. Монстр имел тигриную раскраску.


«Тигриный чешуйчатый крокодил»--- подумал Антон, и немного насторожился. Это был монстр уровня воина 3 ступени.
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28 глава: Стально-земные муравьи


Этот крокодил был почти полностью под водой. Лишь его огромный хвост лежал на берегу озера. Антон смотрел на него и обдумывал тактику борьбы. Самым лучшим выбором, было убить его с одного удара. Но смотря на его блистающую чешую, можно понять, что сделать это будет не просто.


Антон достал кровь монстра слуги, и разлил его на берегу озера. Монстр сразу зашевелился, когда учуял кровь в воде. Антон все это время был на 20 метровом дереве. Он приманивал монстра ближе к себе, пока тот не оказался в 20 метрах от берега.


Как только монстр не увидел ничего кроме лужи крови, Антон сразу же выстрелил паутиной в него. Он вложил по 2% маны, укрепляя нити, что бы монстр уж точно не смог их порвать. Восемь нитей быстро прикрепились к спине монстра, и Антон прикрепил его к огромному стволу дерева.


Крокодил сразу же взбесился и начал быстро уходить к воде, но нити достаточно сильно удерживали его. Лишь ствол дерева понемногу трещал, но выдерживал силу этого крокодила. Это было похоже на ловлю щуки с помощью спиннинга.


Крокодил мучился полчаса, пока Антон за ним смотрел. Он хотел его вымотать, чтобы потом легко убить. Но монстр тоже был не прост. Он тоже понял, что дело плохо, и быстро направился к дереву, на котором был Антон.


«Хе, и что ж ты сделаешь?»---издевательски ухмыльнулся он, когда смотрел на монстра.


Крокодил открыл свою пасть, и мощно вгрызся в ствол дерева. Одним укусом, он смог откусить огромный кусок ствола. Если он сделает так еще раз 15, то сможет перекусить ствол и убежать.


«Ах ты ж падла!»--- подумал он и готовил паутину, что бы закрыть монстру пасть. Быстро приготовив 20% маны, Антон сразу же начал накапливать пробивную нить. Сам крокодил уже 7 раз куснул ствол, перенеся всю свою ярость на это дерево. Он очень сильно хотел освободиться. Антон накопил ману за 5 секунд и мощно выстрелил в крокодила. Он целился конкретно в глаз, ведь это было слабое место любого живого существа.


Но пробивная нить не дошла до глаза монстра. Это гад, прикрылся своим мощным хвостом. Из-за этого, нить, пробив хвост, отклонилась от цели и попала лишь в лапу монстра.


«Мне обязательно нужно добыть смертельный яд»--- подумал Антон.


Монстр лишь яростнее начал бороться. Эта атака могла реально лишить его жизни. Антон все же хотел убить его, не тратя много сил, но похоже, что выбора у него не было. Он начал стрелять многими нитями при этом, укрепляя их маной, до тех пор, пока у него не осталось лишь 10 %.


Весь крокодил был почти полностью обездвижен. Из его хвоста лилось много крови, из-за чего у Антона сердце кровью обливалось. Парень достал из мешочка свое самое грозное оружие – Рог из гнезда Королевского ворона.


--- Сука, ты меня сам заставил!!!--- заорал Антон и прыгнул на крокодила. Тот не мог даже хвост поставить для защиты, как почувствовал, что его голову с легкостью пронзило этим рогом. Он умер почти мгновенно.


Антон, не теряя времени, быстро достал с него кристалл маны, и впился в тело крокодила, глотая его кровь. Вкус был ничем не хуже, чем у крови грызуна. Он начал чувствовать, как его тело, становиться понемногу крепче.


Даже кровь воина может его укрепить.


Антон наслаждался пиром, пока не почувствовал огромную опасность снизу. Он сразу же отпрыгнул к ветке дерева и посмотрел на врага. Там, где он стоял секунду назад, из земли появилась голова муравья. Его клещи не смогли поймать Антона.


Но этот муравей был не один. Вся земля вокруг тела крокодила, начала извергаться муравьями. Они очень быстро начали поглощать тело монстра.


Это были Стально-земные муравьи. И они были уровня воина 1 ступени. Антон в шоке и ярости начал стрелять паутиной и ловить этих насекомые, но их было просто пи*дец как много. За полминуты, эти монстры сожрали больше половины тела крокодила.


Как только они его доели, они начали быстро взбираться по дереву к Антону. Его добычу украли, и он не мог ничего с этим поделать. В таких лесах очень важно было быстро убивать, ведь кровь может привлечь других монстров.


Антон в злости начал ловить их, но чем больше он ловил, тем больше их вылезало из земли. У него не было выбора, кроме как отступить. Это был хороший пример для него, когда количество может выиграть у качества.


---------------------------------------------


Через 2 часа Антон вышел из леса. Он был в плохом настроении, благо, он успел немного выпить кровь того крокодила и забрать его кристалл маны. Он встретился с Нетри, которая была вся в грязи, но очень рада. Ее новая метаморфоза зелено-шерстного тигра, очень сильно ей понравилась.


Увидев плохое настроение Антона, она молчала и просто следовала за ним. Он рассказал ей о своей неудаче, из-за чего девочка была в шоке. Но не от того, что он упустил мясо крокодила, а от способности его убить.


Следующие дни, Антон охотился за монстрами. Он уже получил свой лук и стрелы, а также свое новое «жало». Теперь этот кинжал был более острый и имел более удобную рукоять.


Парень охотился на монстров и вместе с этим учился стрельбе из лука. Лук показывал хорошую эффективность даже против монстров уровня воина 1 ступени. Если на стрелы нанести яд, то это будет уже поистине смертельное оружие, дальность которого доходила до 2 километров.


Антон за всю охоту, смог заработать много денег, и теперь у него было около 390 золотых. Такая сума была поистине огромной для обычного охотника. И вот, настал день Аукциона. Много торговцев, охотников, и знатных, уже ожидали в специальной торговой организации «Моргет».


« Ну что же, надеюсь я смогу купить не только пространственное кольцо.» --- подумал он, заходя в здание.
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Глава 29: Результаты покупок и «маленькие» проблемы


Антон сидел на кресле, в очень огромном зале. Он был настолько огромным, что мог вместить в себя до тысяч людей. Много знатных сидели в вип-комнатах, ожидая торгов. Сам Антон осматривал других людей.


Среди них было много охотников, воителей, магов, алхимиков и обычных горожан. Чтобы его не очень сильно подозревали, он изменил свою внешность. Проблемой была его отсутствующая рука. Он потратил ману, чтобы создать иллюзию руки.


И эта рука висела на плечевой повязке. Выглядит так, как будто он получил ранение и ждет выздоровления.


--- Дамы и господа, прошу вашего внимания --- сказал старик, который вышел из входа на подиум.


Одежда старика была сделана из очень дорогой ткани. Сам старик был лет на 50, но в его движениях, не было ни намека на слабость. Он явно был охотником и отнюдь не слабым.


--- Сегодня, наш аукцион считается открытым, и я попрошу вас быть очень внимательными, при покупке наших товаров, ведь вы уже не сможете вернуть их после приобретения.


Увидев, что никто не возражает, старик начал показывать первый лот.


--- Итак, первый лот в нашем аукционе, начинается с зелья маны, начального уровня 5 ступени. Для магов новичков это хороший выбор, ведь зелья могут помочь вам в восполнении вашей маны в битве. А мана мага – это его жизнь. Всего, мы имеем 50 зелий. Начальная цена-- 5 золотых.


Антон внимательно стал смотреть на зелья маны. Как ему известно, их делают из порошка кристаллов маны, после чего варят этот порошок с травами. Все вещи, что используют люди этого мира, делятся на те же уровни, что и метаморфоза. Это касается как магии, так и алхимии, брони и оружия.


Для Антона не имеет смысла покупать эти зелья. Ведь заклинание поглощения маны его полностью устраивает.


Эти зелья ушли одному магу за 15 золотых. Антон не только купит себе кольцо, а даже возможно заработает. Ведь он выставил на торг не только сок энта, но и кристалл маны того крокодила.


--- Следующий лот, это оружие начальной 5 ступени для воинов. Его сковал один из городских кузнецов, это непревзойденное оружие, может спасти вам жизнь в борьбе с более сильным противником. Начальная цена 20 золотых.


Это был клинок, который имел очень прямое лезвие. В длину этот клинок был 1 метр, его слегка красное лезвие было прекрасным. Робота неплохого мастера и это однозначно.


Сразу же многие новички-воители стали взволнованными. Это отличное оружие для них. У Антона, кинжал «Жало» имел только начальную 3 ступень, а темно-синий «Коготь», который он получил от Ритас – средний 2 ступени. Так что его не волновало это оружие.


Очень громко кричали воители, перебивая цену друг друга. Все же, клинок попал к какому-то воину за 50 золотых. Антон уже начал волноваться, а сможет ли он купить кольцо на свои деньги?


Торги шли дальше, и Антон смог продать свой кристалл крокодила за 50 золотых. Он был очень взволнован, так как это очень сильно повысило его уверенность. Продавались кристаллы маны уровня слуги, продавались лечебные твари и кровь монстров, но не выше чем воина 3 ступени.


И вот, Антон услышал то, чего он так ждал. Его сердце сразу же начало быстро биться. И не только у него, многие стали очень внимательно смотреть на этот лот.


--- Пространственные кольца! Начального 5 ступени. С пространством в 8 м3. Эти кольца очень подойдут для тех, кто любит приключения. С ним вам будет очень удобно в путешествии. Всего их 5. Продаются по отдельности. Начальная цена за первое – 100 золотых.


Антон был рад, что цена не так уж велика и поэтому начал смотреть, как многие начали повышать цену.


--- 110 золотых!!!


---120 золотых


---125 золотых….


Антон сидел, и каждый раз вздыхал, когда поднималась цена. Вот уже дошло до 200 золотых. Единственное что радовало, так это то, что при увеличении цены, желающих стало очень мало.


--- Итак, 220 золотых, еще ставки будут?


Антон начал свой ход.


--- 225 золотых— сказал он.


Многие люди посмотрели на него. Никто не ожидал, что у такого, не богатого на вид парня, будет столько золотых. У некоторых охотников на лицах была жадность.


--- 230--- ответил маг, который злобно смотрел на Антона. Было видно, что он уже кинул максимум своих сбережений.


--- 235 ответил Антон, и спокойно смотрел на мага.


Тот со скрежетом зубов, злобно крикнул:


--- 240 золотых!!!! Лучше оставь этот лот мне, если не хочешь стать врагом Гильдии Магов.


Теперь все стали смотреть на Антона. Многие ему сочувствовали. Ему угрожают грозной силой. Но Антон лишь ухмыльнулся. Ну и что с того? Он все равно изменил свою внешность. Как этот маг его узнает?


---250 золотых!--- сказал он.


От этих слов, глаза мага были словно у демона. Его дыхание было таким яростным, что еще немного и его грудь взорвется. Он с силой ударил по полу ногой.


--- Я запомню это!!!--- крикнул тот. Все люди смотрели на Антона, словно на безумца. Провоцировать мага было очень глупым поступком.


Антон смог с трудом получить кольцо, но он был рад. У него осталось немало денег. Около 190 золотых если считать и золотые за проданный кристалл . Он может еще что-то купить.


---А теперь главные лоты нашего Аукциона!. И первое -- это сок Энта!. Очень потрясающая и невероятная вещь. Особенно ценна для алхимии. Всего две колбы! Начальная цена --- 150 золотых за одну.


Услышав это, Антон чуть не упал с кресла. АЖ ЦЕЛЫХ 150 золотых, и за 2 колбы выйдет около 300 золотых, и это как минимум! Зал словно взорвался от восторга. Особенно взволнованными были алхимики. Цена очень быстро начала повышаться, пока лоты небыли проданы.


За две колбы он смог получить 423 золотых!!!. Это буквально пару месяцев напряженной охоты!


--- А теперь, давайте начнем продажу рабов!!!— громко сказал старик, и на подиум вышло много голых людей, закованных в кандалы. Антон заметил также подчиненных монстров.


Антону не было интересно, и поэтому он лишь сидел и ждал окончания торгов.


--- Следующий лот, это женщина, которая утверждает, что она принадлежит к очень мощному клану магов. Но как выяснилось, она не обладает никакой магией. Зато ее внешность, может хорошо вам помочь в согревании постели, ведь она еще девственница!!! Начальная цена 30 золотых!!!


Антон посмотрел на эту рабыню, и увидел отблеск непокорности в её глазах. На вид ей было около 19. Она смотрела на всех очень злобно, словно полностью ненавидит всех этих людей. Но она действительно была неплоха.


Ее карие глаза были очень чисты, она была очень стройная, ее каштановые волосы, спадали с плеч словно водопад, но Антону больше понравились ее непоколебимая воля, что так и прет от ее взгляда.


« Не все то золото, что сияет…»--- подумал Антон. Хотя эта поговорка означает совсем другое, но Антон иногда любил подстраивать все под себя. Ему хотелось проверить, правда-ли, что она была из клана магов.


Цена уже была около 60 золотых.


--- 90 золотых!!!--- сказал Антон, и зал мгновенно затих. Все понимали, что она и близко не стоит таких денег. Максимум 50 золотых. Но не 90.


Ее торги закончились, и она теперь принадлежит ему. Антон дождался окончания аукциона, и пошел в специальную комнату, где его ожидали его кольцо и рабыня. Там он заплатил за все купленное.


При этом, Антон чувствовал на себе много взглядов. Это явно те, кто решили забрать все его деньги. Антон знал, что после продажи сока Энта и покупки кольца, на него сразу же обратят внимание.


Ему показали, как контролировать печать раба, которая была на плече у девушки.


--- А где здесь можно переодеться, я хотел бы подробно осмотреть товар.--- сказал он, глядя на девушку. Та презрительно на него смотрела.


--- Да у нас есть комната, вон там возле лестницы.


Антон взял ее с собой и зашел в комнату. Он сразу же приказал ей не предавать его , выполнять все его приказы, и не нападать на него.


Потом он бросил ей доспехи из пространственного мешочка.


--- Как тебя зовут?


--- Леанора--- злобно ответила она.


--- Отлично Леанка, одевай, мы сейчас же уйдем подальше отсюда.


Та смотрела на него, как будто ожидая, что он выйдет из комнаты.


--- Если ты не начнешь переодеваться, то я прикажу тебе не двигаться, и сам начну тебя переодевать. Так что пошевеливайся!


Сам Антон начал менять свою одежду и доспехи, а его внешность вернулась. За время аукциона, он потратил 50% маны на скрытность своей внешности. Эти 2 часа были для него очень сложными. Когда он и Леанора переоделись, он сразу же взял ее за руку, и стал менять ее и свою внешность.


--- Так, я сейчас изменил свою и твою внешность, так что нам надо быть очень осторожными. Делай все, как я говорю.


После, они начали не спеша выходить из дома аукциона. Антон сначала почувствовал на себе много наблюдательных взглядов, но они сразу же прекратились.


Со стороны он и рабыня выглядели как два обычных охотника. Особенная красота Леанори, была очень хорошо прикрыта магией кольца. Вместе, они без проблем дошли до дома Нетри. Как только они закрыли за собой дверь, их маскировка сразу же исчезла, а Антон сел на пол и очень тяжело дышал. Его лицо было почти белым.


Маны в его теле вообще не осталось, поэтому он достал кристаллы маны, и стал их поглощать. Вскоре он восстановил 30 % от маны и довольно улыбнувшись, подумал:


«Хе-хе-хе теперь у меня и кольцо и рабыня. Мечты и вправду сбываются!»
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30 глава: Сила мага


Антон очень подробно узнал у Леаноры, какой именно магией обладал её клан. Конечно, что ему пришлось приказывать ей, ведь она все также ненавидела его, и отказывалась подчиняться. Ее клан обладал магией "контроля предметов", или просто телекинезом. Антон внимательно слушал детали этой магии. Для Антона, она имела огромную важность.


Так как он учиться стрелять из лука, то способность телекинеза поможет корректировать траекторию полета стрелы. Минус в том, что она потребует слишком много маны, а также на начальном уровне, может контролировать лишь неодушевленные предметы. Но для Антона это не проблема. При открытии источника маны, мана чистокровного имеет объем, как и у мага среднего уровня.


Жителям этого мира, не нужно открывать источник, ведь у них, он открыт с рождения. Причина, почему Леанора, не может использовать магию клана, в том, что она не хотела прикладывать к этому усилия, и ее мана, не соответствует требованиям заклинания.


Узнав заклинание, он сразу же проверил его на посуде, пока ел. Он легко мог поднять посуду, но контролировать ее было сложно. Его максимальная дальность телекинеза на данный момент -- 20 метров. Это при использовании 50 % маны. Но если очень долго тренироваться, то можно получить поистине угрожающую магию.


Как говорил Брюс Ли " Я боюсь не того кто знает 10 тысяч приемов, а того кто тренирует один прием 10 тысяч раз!". Антон почти весь оставшийся день тренировал телекинез, под шокированным взглядом своей рабыни.


На следующий день, Антон ушел в гильдию за заданием. Он не взял Леанору с собой, так как ее могли узнать многие люди. Он также посетил лавку алхимика, где купил самый мощный яд, который у того был. Этот яд мог убить максимум монстра воина 2 ступени.


Для того, чтобы получить сильный яд, нужно получить железу очень ядовитого существа. Выходя из лавки, он заметил на себе пристальный взгляд. Более того, этот взгляд все время был на нем. Антон не на шутку начал волноваться.


«Я же изменил свою внешность, тогда как меня могли узнать?»-- подумал он.


Парень взял себе задание, и отправился в лес Улитки Сна. Его задание было принести 10 крыльев острожалов. Эти крылья используются для одежды знатных. Он продвигался в лес и начал распространение паутины.


Вскоре, он уже заметил несколько монстров, но также он смог засечь несколько человек. Антон сразу же намазал яд на стрелы и на «жало». Теперь его смертоносность была увеличена.


Он сразу же начал отступать вглубь леса. Он использовал ману, что бы создать паутину на земле перед собой. Этот прием был похож на капкан. Попав в него, человек не сможет выпутаться физически, пока не сожжет паутину.


Антон, словно хищник, засел в кронах дерева перед капканами, и натянул свой лук. Посредством тренировок теперь его руки не трясутся. А выстрелы теперь, стали более точными.


Чувствуя отклик паутины, он заметил 5 человек. Они передвигались не очень быстро. Антон сразу же прицелился на цель, что сейчас будет возле дерева в 160 метрах от него. Он отпустил натянутую до предела тетиву.


Стрела полетела прямо в цель с огромной скоростью. Как только человек с метаморфозой быка вышел возле дерева, стрела уже была в 10 метрах от него.


--- Гхааааак!!!!


--- Нас атакуют!!!--- закричал один из охотников.


К сожалению, для атакуемого охотника все было кончено. Его горло было пробито стрелой. Он еще некоторое время лежал и заливался кровью, пока не умер.


Антон хладнокровно достал следующую стрелу и выстрелил в охотников. Если раньше при убийстве его руки тряслись, и он немного колебался, то сейчас для него, это было просто, словно отрезать кусок пирога.


Следующая стрела полетела в охотника с метаморфозой гончей собаки. Его уровень был среднего 1 ступени. Он явно был ветераном, поэтому сразу же избежал смертельной атаки, и стрела попала ему в плечо.


--- Бля!!!, … Осторожней, он на дереве, в более ста метров от нас.--- кричал этот охотник и снова крикнул,--- Сука, его стрелы отравлены!!!.


Антон в это время, лишь смотрел на них с натянутой стрелой. Охотники спрятались за деревом.


« Один из них не охотник, а маг!»--- подумал Антон, когда увидел всех их. Он вспомнил этого мага на аукционе.


В это время, один из охотников решил немного взглянуть на точное положение Антона, чтобы маг смог убить его заклинанием. Для него, это было ошибкой. Ведь Антон, даже не видя их, знал все их движения, с помощью маленькой паутины, которая касалась их.


Ювелирное попадание. Стрела очень точно вонзилась в глаз охотника, и тот замертво упал на землю. Вместе с этим, умер охотник с метаморфозой гончей собаки. Его лицо было полностью белым, а изо рта шла черная кровь.


--- Сука, ты трус!!! Выйди и сражайся честно!!!--- взревел один из охотников, и закрываясь щитом, начал бежать на Антона. Тоже ошибка, ведь он сразу же угодил в капкан-паутину.


Антон сразу же выпустил стрелу в него, и попутно заметил, что маг смотрел прямо на него. В его руках был посох длинной 50 см. На конце посоха появилось синее свечение. Антон мгновенно почувствовал огромную опасность.


«Какого хера он знает, где я?!!!»-- подумал Антон.


Но он уже не мог уклониться после выстрела, и заклинание, словно пуля, полетело прямо в него. Все что он успел, это поставить руку, что держала лук для блока атаки, и руку, которой он держал «жало».


С посоха мага вылетел огромный кусок льда на Антона, в то время как его стрела пробила охотнику ногу. Мощный удар, моментально переломал блокирующую руку вместе з доспехами¸ отправляя Антона в полет. Он пролетел 10 метров и начал падать на поляну, полностью покрытой травой.


Упав, он выплюнул полный рот крови, от того что сломал ребро . Рука сразу же начала покрываться льдом. А «жало» упало в 10 метров от него.


---ЕБАТЬ! ….. кха….как может быть такой мощный выстрел? Черт рукаааа!!!--- крикнул Антон от боли.


--- ХА-ХА-ХА-ХА, я же тебя предупреждал, что ты умрешь за свою наглость, мусор!!!--- сказал высокомерно маг, приближаясь к Антону.


--- Как ты смог узнать, где именно я был?--- спросил Антон. Он не верил, что маг узнал, где именно он был.


--- Тот собако-подобный, смог учуять запах яда на стрелах и он сказал мне, где ты был, после чего умер. Ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха теперь, когда ты всех убил, все достанется мне!


Маг приближался к Антону. Он наставил на него посох, на котором уже начал появляться снаряд льда. Маг был в 13 метрах от Антона.


«Думай!!! Думай!!!»--- кричал себе в уме Антон, и вдруг его глаза увидели одну вещь, после чего, его глаза сразу же просияли зловещим светом.


Он начал быстро собирать 30% маны в пробивную паутину. Но маг почувствовал колебания маны:


--- ДА СДОХНИ УЖЕ!!!--- заорал он и выстрелил льдом. Паутина Антона расколола снаряд, но один из осколков не потерял своей силы и летел ему прямо в голову. Обе руки были повреждены, и он поднял уцелевшую руку, на которой Антон носил свой алюминиевый браслет.


Осколок снаряда абсолютно уничтожился, при контакте с браслетом. Что Антон, что маг были шокированы. Но Антон сразу же взревел:


---СДОХНИ!!!


Под ногами мага зашевелилась трава, и моментально из нее вылетело «жало», которое пробило его грудь. Телекинез. Когда Антон тренировал эту магию, он понял, что его активацию невозможно заметить. Для неожиданных атак, это идеальная магия!


--- Ты….кха…..ты….


Маг упал замертво , ведь его сердце было пробито.


---Фуух, еле выжил…--- подумал Антон, смотря на труп мага. Он сразу же начал пить сок энта, после чего, его раны начали очень быстро заживать.


Сейчас ему интересно, как же браслет из хилого алюминия, смог защитить его от осколка льда.


«Может и вправду есть такая сила как удача?»--- подумал он, а потом посмотрел на отсутствующую руку--- « Да нет, бред какой-то».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

31 глава()



31: Уровень Короля.


После смерти всей группы, Антон собрал все их вещи. Наибольшую награду, он получил с мага. У него был пространственный мешочек. Там было до 100 золотых и много всяких эликсиров.


Полностью исцелив свои раны, он начал идти в лес. Он хотел проверить свою расставленную паутину. Антон продвигался по лесу, иногда убивая монстров уровня слуг из своего лука. Таких насчиталось около 12 монстров.


В первой сети не было ничего. Антон был немного разочарован этим. Он немного поправил сеть и пошел смотреть на другую сеть. Но то, что он там увидел, было немного странно.


Сеть была немного сдвинута, а на некоторых нитках была странная слизь. Антон смотрел на эту сеть и подошел, чтобы посмотреть на слизь. Как только он учуял ее запах, ему захотелось спать. Он моментально отпрыгнул от сети, и с опаской смотрел на эту слизь. Понемногу его сонливость начала отходить.


« Только не говорите мне, что в этой сети была Улитка Сна?»--- подумал он. Внезапно он услышал, как сзади него начали трещать деревья. Все волосы на его теле встали дыбом.


Антон посмотрел назад и увидел то, что до конца своей жизни не забудет. Этот монстр был похож то ли на улитку, то ли слизня. Ну ладно, думаю ей можно присвоить статус улитки.


На ее теле были маленькие рты, со многими клыками. Вокруг нее клубился серый дым. Этот монстр был 10 метров в длину. Но испугало Антона не это, а ее уровень.


Король 2 ступени. Королевская Улитка Сна.


Антон почувствовал, что его сознание начинает затухать. На него действовал сонные испарения улитки, хоть он и был в 100 метрах от нее. Он уже почти уснул, как собрав всю волю в кулак, и выстрелил пробивной нитью себе в ногу.


От сильной боли его разум прояснился, и он сразу же начал убегать подальше. Но улитка вместо погони, осталась на месте. Антон бег до тех пор, пока не упал от усталости. Он был почти мокрым от пота.


--- И вправду Улитка Сна! Я чуть было не заснул и не умер --- подумал он, вспомнив ее несколько ртов.


Отдохнув, парень ушел выполнять задание. Быстро выполнив задание, он ушел охотиться на других монстров.


--- Ну нафиг, пойду в городе отдохну. Хватит мне на сегодня.--- подумал он, убивая из лука двадцатого монстра слуги 5 ступени.


Сейчас, он собирал их кристаллы маны для поглощения. Уже придя к окраинам леса, он услышал крик монстра. И судя по крику, это монстр был тем самым динозавром. Антон начал идти в сторону крика. Чем ближе он подходил, тем больше шума было со стороны монстра. Похоже, это была битва между двумя монстрами. Антон пришел на место, возле огромного озера и увидел их в 140 метрах от себя.


Тот самый динозавр, сражался против бронированной лазурной черепахой. Эта черепаха была воином 3 ступени. Антон смотрел на огромную схватку этих монстров, пока черепаха не начала проигрывать.


У нее была хорошая броня, но ее укусы не могли пробить чешую динозавра. Именно поэтому она просто сдалась и убежала, уплыв на дно озера. К тому же, имеющийся атрибут силы у динозавра, демонстрировал явное преимущество. Антон начал готовить лук и жестоко улыбнулся.


Недавно он увидел одно место, где сможет убить этого монстра.


Сам динозавр выдал победный клич. Но не успел он закрыть пасть, как ему в глаз мгновенно попала стрела. Антон использовал силу кольца «Иллюзий», чтобы незаметно попасть в цель.


----ГРРААААААААА!!!!!!--- издал он болезненный крик. Антон сразу же поменял свое расположение. Он опять натянул стрелу.


« Ты сегодня будешь козлом отпущения»--- подумал он. Следующая стрела пробила динозавру последний глаз.


Тот, от боли и ярости начал крушить все что мог. Его яростные движения сносили ближайшие деревья. Антон начал готовить пробивную паутину, чтобы закончить дело. Вложив 20% маны, он приблизился к динозавру.


Тот сразу же учуяв его запах, начал с яростью нестись на охотника. Антон выстрелил в него пробивной паутиной и начал отступать. Монстр смог защититься хвостом, на котором появилась глубокая рана.


Так, все время стреляя, Антон загонял монстра в то самое место. Это был огромный обрыв. Последним выстрелом, Антон ударил монстра и сразу же стал на краю обрыва. Монстр понял, что его жертва остановилась, и с упованием быстро побежал.


Антон в последний момент, ушел с его пути, и тот прямо свалился в обрыв. Упав с высоты в 120 метров, он сразу же умер. Парень, словно безумный, начал опускаться к нему. Первым делом, он начал пить его кровь.


Он сразу же почувствовал, как его мышцы укрепляются, а сила повышается. Он пил до тех пор, пока не напился полностью. После, он поставил колбы, для сбора крови и начал ее собирать.


Достав ядро монстра, он кинул его в пространственное кольцо, вместе с кровью. Изрядно устав, Антон начал выходить с леса.
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32 глава: Похищение


Антон вернулся в город и начал осматривать свои трофеи. Посох мага будет стоить около 20 золотых, но Антон не собирался его продавать. Этот посох позволяет тратить на 20% меньше маны на ледяные заклинания. Так же Антон получил неплохие доспехи и оружие с тех убитых охотников.


Но самым поразительным было его увеличение силы. Его сила увеличилась на 30% при обычном состоянии, и на 40% при метаморфозе. Антон очень сильно рад такому усилению, ведь тот динозавр был действительно силен.


Парень оставался в городе около 20 дней. За это время, он много времени тренировался и узнавал что-то новое. В основном этот отдых он сделал, чтобы успокоиться после столкновения с Улиткой Сна. В основном, в этом мире, динозавров называют драконокожые. Так как они чем-то напоминают людям драконов.


Антон все время, понемногу оттачивал мастерство лука. Также в целом, у него улучшился контроль магии телекинеза. Теперь, он тратит меньше маны на контроль "жала" и при этом расстояние контроля увеличилось до 50 метров.


Он специально купил себе ботинки с железной подошвой, чтобы с помощью нее, можно было летать. Для пущего образа не хватало только шлема Магнето. Леанора говорила, что их прародитель клана, был так силен в этой магии, что мог управлять живой материей.


Но Антон придумал немного другой план для магии телекинеза. Он попробует найти иглы. Они меньше чем мечи и ими более легко управлять. К тому же враг не сможет сразу же увидеть их, из-за малого размера. Он решил их найти чисто для борьбы с людьми. Но для этого, придется заплатить немало денег.


Также он очень ясно осознал, почему магия не очень сильно распространена среди охотников. Тот снаряд льда был лишь частью магии начального уровня 3 ступени. Особенно после сражения с магом, он понял, что один элитный маг может уничтожить до 1000 охотников.


Антон мог бы создать свою магию льда, но для этого нужно придумать заклинание, а у него нет книги по магическим рунам. К тому же нужно умело контролировать ману. Но для Антона нет смысла так спешить. Телекинез уже само собой был неплохой магией. Чем больше он будет тренироваться, тем эффективней она будет.


Для жителей этого мира, чтобы увеличить источник маны, нужно каждый раз пользоваться заклинаниями с помощью кристалла маны. Да же так, только 1 из 1000 может стать сильным магом. Антон, зная о полезности заклинания поглощения, понял, что Мерлин и вправду гений.


За эти 20 дней, он уже мог свободно ходить с Леанорой по городу. Антон дал ей нормальную одежду и откормил её, и теперь, она выглядит гораздо лучше. Антон часто чувствовал на себе жестокие взгляды.


Но сама Леанора так и не изменила своего поведения. Она все также с презрением, смотрела на него. Но Антон конечно, все это время хотел завладеть ею. Конечно, дай он приказ и она ничего не сможет с этим поделать. Но так будет слишком легко и неинтересно.


Сегодня он отпустил Леанору в город для покупок продуктов. Антон поставил перед ней условие, что каждый раз если она сделает 5 его приказов, то он будет давать ей кристалл маны, чтобы она училась телекинезу.


Все зависит от «сложности» заданий. Например, для нее, помыть Антона, или потереть ему спинку, это самые сложные задания. Все время, делая это, она сжимает зубы и клянется, что когда-то поджарит его зад фитилем.


Но все же она согласна на такие условия. Даже в ее клане, она не могла бы получить много этих кристаллов. За все это время, она уже смогла заработать 10 кристаллов, еще 5 кристаллов и она уже сможет творить заклинание телекинеза. В ее 19 лет, это уже можно считать нормальным скачком.


++++++++++++


Леанора шла по торговой улице с корзиной всяких вкусностей. Ее платье белого цвета неплохо подходило под цвет волос. Сама она была словно красивый цветок.


« Глупый идиот, как будто думает, что это платье и его поведение смогут изменить о нем мнение.»--- думала она, идя по улице.


Внезапно трое людей в черных плащах, схватили ее как раз напротив улицы, что ведут в трущобы.


--- Не кричи, маленькая пташка, иначе твое прекрасное горло, будет окрашено в красный.--- сказал бандит, ехидно улыбаясь.


Леанора была в полном шоке. К её шее был приставлен изогнутый кинжал. Она начала трястись.


--- Хе-хе-хе-хе-хе-хе, на этот раз попалась красивая девочка, Босс будет очень рад.--- сказал первый бандит.


--- Эй! Она ведь, не из знатных? Иначе, Босс нам кишки выпустит!


--- Да не дрейф, как кто-то сможет узнать, где она? Давай, несем ее к Боссу!


Услышав это, в уме Леаноры, сразу же появилась идея, как выйти из этого положения. Она упустила корзину и наступила на овощи.


Связь раб-хозяин, была сделана из капли крови Антона. Поэтому если она нарушит приказ, то метка станет реагировать, и она будет получать боль. При этом Антон будет знать, что она не выполнила приказ. Единственное, что она могла сделать, это нарушить приказ Антона не портить продукты.


Антон сидел в доме и читал книгу, но его лицо изменилось, когда он почувствовал реакцию печати.


« Хех, вот растяпа, неужто так сложно купить еду.»--- подумал Антон, но спустя минуту его лицо стало невероятно серьезным,--- похоже, она в беде!»


Печать перестала бы работать, если бы она подняла упавшую еду. Но печать продолжала ее мучить, и это было для Антона проблемой.


Антон сразу же выбежал пулей из дома, в направлении Леаноры. Он мог чувствовать, определенное местонахождение Леаноры. С его скоростью, он мог быстро их догнать. Он сразу же прибежал на то место, где был первый отклик печати, и увидел корзину с подавленными вкусностями.


Он сразу же заметил, следи отпечатков обуви Леаноры. Теперь он хорошо понимал, в каком направлении ее унесли. Он сразу же превратился и распространил паутину в том направлении. Ему повезло, что ветер дул попутно.


Антон сразу же заметил их в 800 метров от себя. Он до сих пор чувствовал отклик метки и, наверное сама Леанора, чувствовала невероятную боль. Антон выхватил колчан стрел вместе с луком, и словно демон побежал в их направлении.


Как только он увидел их, то также увидел лицо Леанори, которое было бледное от боли. Он был просто в бешенстве. Парень сразу же выпустил 2 стрелы в бандитов, которые держали Леанору.


Оба упали замертво с пробитыми шеями. Третий бандит увидел Антона и упал в обморок. Такого ужасного лица искаженного от злости, он никогда не видел. Антон убил его еще падающее тело, последней стрелой и крикнул:


--- Отмена приказа!!!


Он пригнул к Леаноре, поймав ее падающее тело. Ее лицо уже не было искаженно болью, и она, улыбаясь, сказала Антону:


--- Ты должен был бежать быстрее,… дурак!


Антон лишь криво улыбнулся ей.
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33 глава: Яд-бомба


Антон начал возвращаться к дому, где его ожидала Нетри. Все это время, Антон нес Леанору на спине, так как та была слишком ослаблена после наказания печати. Он положил ее на кровать.


--- Отдых это твой приказ, после я приду с твоими любимыми сладостями.


Леанора посмотрела на Антона и прошептала:


--- Не знаю, как тебя благодарить.


--- А дашь мне за свое спасение?--- с язвил он.


--- Дурак!!!--- крикнула она, кидая в него подушку.


Антон быстро вышел из дома в хорошем настроении. Но потом его лицо стало серьезным, и он посмотрел в направлении трущоб.


« Нужно сделать очистку от неких насекомых, которые мешают мне жить.» --- сказал он в уме, но внезапно он придумал одну идею.--- « Ох, как же я мог забыть об этом, я же хотел сделать паучью Яд-бомбочку.


Идея парня была следующей: он создаст маленький кокон с кулак, и нить этого кокона будет пропитанная ядом. Потом просто бросит ее в бандитов, предварительно запалив. Он уже пробовал палить паутину, и она горит даже лучше чем солома. Если укутать дерево этой паутиной и запалить, то дерево сгорит за минуту.


У него выйдет дымовушка, что будет травить всех его врагов. Но вот вопрос, как бы Антону не отравиться? Ответ очень прост. Магия телекинеза может создавать барьер, который не будет пропускать яд. Антон уже так делал, только в воде. Тогда он покрыл барьером лишь голову, чтобы можно было дышать под водой.


Правда, воздуха было мало, но лучше что-то, чем нечего. Максимум он сможет дышать около 5 минут.


Антон быстро начал создавать кокон, только вот размер кокона был в 10 раз больше кулака. Он потратил 2 колбы яда, нанеся его на кокон. Если травить паразитов, так травить с совестью.


Парень уже поместил его в пространственное кольцо. Он быстро нашел то место, где были трупы тех бандитов. Они лежали, как и раньше. Антон проверил, что поблизости нет никого, поэтому он прицепил к трупам маленькие нити, и спрятался в одном из зданий.


Он ждал до вечера, пока новости о трупах не дошли до бандитов через нищих. Пришли 6 человек, которые быстро взяли трупы и потащили их на базу. Антон улыбнулся и последовал за ними. Уже превратившись, он словно хищник, который увидел вкусную жертву, следовал за этими людьми.


«А что будет, если я буду пить кровь людей, вдруг у меня появятся новые улучшения»--- бредовая мысль промелькнула у него в голове.


Антон остановился возле входа в туннели, в которые те бандиты зашли. Он посмотрел на двух охранников. 8 выстрелов паутины, быстро обезвредили их. После, Антон взял одного из них, убив второго для примера. Он приставил ему жало к горлу:


--- Я этот кинжал точил еще с утра ,он настолько острый, что им можно жопу пауку побрить, если я услышу от тебя крик, то твоя шея будет перерезана.


Бандит со страхом вел Антона по основному пути. Антону, этот бандит был нужен для надобности, если его нить смогут заметить. Он продвигался и шел за проводником, попутно пуская нить весь этот путь. Лучше знать путь назад , иначе из-за ядовитого дыма что скоро появится, он не сможет даже видеть. Антон понял, что тот идет правильно, так как он уже проверил свой путь паутиной, что прикреплена к трупам.


Как только Антон почувствовал, что его нить ослабла, то понял, что трупы уже находятся возле главаря бандитов. Антон убил своего проводника, так как ему он больше не нужен. Он не испытывал жалости к этим уродам. Он их не трогал, но они, посмели тронуть то, что принадлежит ему.


Парень начал окружать себя барьером телекинеза, а также вынимать яд-бомбу. Перед собой он увидел огромную площадку , в котором было с 30 человек. Он сделал барьер настолько огромным, чтобы можно дышать около 2 часов, и изменил свою внешность. Приготовления завершены.


--- Йооо парни!!!--- крикнул Антон, дружелюбно махая рукой.


Все эти бандиты посмотрели на него. Среди них был огромный амбал, с двуручным мечом за спиной. Он был одет в очень яркие, красно-черные кожаные доспехи какого-то неизвестного Антону монстра.


Антон сразу же бросил «подарок» в их группу. Те сразу же поняли, что вещь опасная, но было уже поздно. Кокон моментально стал шаром пламени, из которого огромными облаками, начал выходить фиолетовый дым.


Помещение стало полностью окутано дымом. Антон начал слышать громкий кашель бандитов и их крики. Дым был настолько плотный, что Антон даже не мог видеть своих ног.


Он просто стоял и ожидал пока дым не выветриться. Прошло около часа, пока он уже мог видеть трупы бандитов. Он оперативно забрал у них золото и хорошее снаряжение, бросив все это в пространственное кольцо.


«Не понял?»--- подумал Антон. Он не увидел трупа Амбала и еще 5 человек. Антон осмотрел помещение. Он сразу же заметил, как дым просачивается сквозь стену.


« Тайный ход»--- догадался он и сразу же начал искать рычаг. Он смог найти его с помощью телекинеза и открыть. Антон быстро побежал за следами капель крови. Видимо бандиты все же много вдохнули яду, и теперь их боеспособность стала меньше.


Антон быстро их догнал. И он понял, что все пятеро ---охотники средней метаморфозы. Антон использовал стрелы, подняв их телекинезом и отправляя в атаку.


Бандиты не раз оказывались в опасных ситуациях, поэтому их рефлексы не раз спасали жизнь. Они быстро уклонились от стрел, даже не смотря назад. Но Антон лишь холодно улыбнулся. Стрелы моментально поменяли траекторию.


Лишь амбал уклонившись, задумался, а как он мог выпустить 5 стрел за раз? Его настороженность спасла ему жизнь и в этот раз. Остальные четверо завалились замертво с пробитыми головами.


Конечно, что это было также из-за действия яда, иначе они смогли бы дольше продержаться и показать всю свою силу. Амбал начал бежать быстрее, ведь его инстинкты кричали о смерти.


Но он так и не убежал дальше , ведь скорость Антона была просто безумной. Он сразу же обстрелял бандита паутиной, и загнал ему «жало» в сердце. Но его кинжал не смог пробить кожу этого доспеха.


Глаза Антона сразу же начали сиять жадностью. Он сразу же достал «Коготь» из пространственного кольца и телекинезом отправил в горло бандита.


Тот лишь хотел что-то прокричать ,но не успел. Антон молча смотрел на труп. Он снял с него эти удивительные доспехи. После, он ушел из тоннелей, выходя наружу.


« Фуууххх, эта бомба нечто, прямо оружие массового поражения! Ну, теперь-то у меня есть неплохие доспехи. Интересно ,что он хотел мне крикнуть?»--- подумал Антон, выходя из трущоб.


В это же время, человек, что прятался в углу трущоб , пристально смотрел на Антона.


« Надо предупредить босса!»--- подумал человек, и быстро убежал, при этом, его шаги были бесшумными и ловкими. Антон даже не заметил его и ушел, думая о голой Леаноре.
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34 глава: Истеричный крик


В городе всего существует 4 группировки бандитов. Они занимаются разными способами заработка денег. Это может быть как продажа в рабство похищенных людей, так и кража с убийством. Подпольные игры, а также сутенеры.


Таких людей не волнуют законы. Им насрать на мораль и человечность.


В каждой такой группировки, есть сильные бандиты. Их лидеры, а также охранники таких группировок, являются единственными охотниками со средней метаморфозой. Более того, эти лидеры имеют снаряжение среднего уровня. Даже власти города не мешают этим группировкам, делать темную работу.


В центре города, в красивом доме, сидел парень с татуировкой черепа на щеке. Его одежда была сделана из очень дорогой ткани. Сам парень имел спортивное тело, но его глаза были очень холодны. Лазурного цвета прическа так и сияла на свете.


Этого бандита звали Дратис. Он был обычным торговцем при людях, и «темным сутенером» в преступном мире. Его группировка насчитывала 4 охотника среднего уровня и 50 охотников начального.


Перед ним стоял человек в сером . Это был тот самый человек, что следил за Антоном.


--- Значит, вся банда Трулгара умерла? Ты уверен, что это сделал какой-то однорукий сопляк?--- спросил его Дратис.


--- Ошибки быть не может. Более того, этот парень убил всех воинов начальной ступени при помощи сильного яда. Мы проверили все тела. Лишь Трулгар и его охранники, были убиты с помощью холодного оружия.


Дратис встал и начал думать над этой ситуацией. Лишь после нескольких минут, он спросил:


--- Какова причина нападения?


--- Их люди, украли его рабыню.


Дратис лишь сильней нахмурился. Если он уничтожил такую мощную банду, только из-за рабыни, то можно понять какой он безбашенный. Более того, он даже не удосужился скрыть факт своей причастности. Словно говоря « Есть еще желающие?»


--- Веди за ним наблюдение, и ни при каких условиях, не дай себя заметить. Посмотрим что это за паренек.


+++++++++++++++


В это время, Антон тихо читал книги Мерлина. Он очень сильно хотел выбросить эту книгу в мусор. Мерлин действительно гений, но его книги очень дотошные. Среди всей информации, в них слишком много не нужного, типа, что жрет монстр, или как он проводит свои дни. Антон понимал, что именно поэтому, многие люди не хотят покупать эти книги. Даже он мог уснуть, только прочитав 5 страниц.


Но сведения о монстрах были неопровержимы. Антон уже много раз проверял все это. То чего он хотел – это стать как можно более сильным. Антон не хотел доверять свою судьбу никому, кроме себя


Особенно сильно он это понял, сражаясь с магом. Его ужасала сама мысль « а что, если бы он был магом среднего уровня?»


С такими мыслями, он осмотрел броню убитого им главаря бандитов. Он уже понял, что эта броня была доспехом среднего уровня 2 ступени. Теперь у него было кольцо, кинжал, и доспех среднего уровня. «Броня Крови» --- так он назвал эту броню, из-за ее цвета.


Планы были просты. Убить около 5 монстров уровня главы, и поглотить их кровь. Антон решил попробовать стать боевым магом. Он будет тренироваться как в магии, так и в боевом мастерстве. Для развития магии, у него есть заклинание поглощения кристаллов маны, а для боевого мастерства ему не хватает улучшений тела. Он должен сделать себе хорошую основу.


Неделю, парень тренировался магии телекинеза и тренировал свои мышцы. Он лишь изредка ходил в гильдию охотников. Все это время, человек в сером, шпионил за ним. Даже очень хорошее восприятие Антона, не смогло заметить его. А все только потому, что этот человек обучался скрытности и слежке всю свою жизнь.


Антон все время, собирал информацию о всех монстрах уровня главы, что были в лесу Улитки Сна. Он выбрал тех, которые на его взгляд, смогут дать ему новые усиления. Это была Древесная Черепаха-Скала, Змея Ста Смертей, Заяц Синего Неба, и Темно-Чешуйчатая Обезьяна. Все монстры были уровня главы с физическим атрибутом.


Древесная Черепаха-Скала обладала невероятной защитой. Вся ее защита срослась с камнеподобной кожей, поэтому ее тело сплошь покрыто броней. Всегда на ее панцире могут быть каменные шипы и дерево. Она больше похожа на дракона в форме тела черепахи. Ее кровь поможет ему в улучшении защиты. А также, она обладает неплохой регенерацией.


Заяц Синего Неба обладает феноменальными рефлексами, а также неплохой скоростью. Но проблема в его поимке. Но парень уже придумал, как его поймать. Поэтому Антон может также надеяться на малое улучшение скорости и огромное увеличение рефлексов.


Темно-Чешуйчатая Обезьяна обладала неплохой силой, но ее преимуществом являлась бесконечная выносливость. Убить этого монстра, Антон смел бы, только с помощью яда следующего монстра.


Последний монстр, которого Антон хочет убить, это Змея Ста Смертей. Ее поимка не гарантирует никакого улучшения, но Антон хочет верить, что выпив кровь этого ядовитого монстра, он получит самую опасную способность всех пауков. Их яд.


Антон подготовил все элементы для поимки Зайца синего Неба. В основном идея очень проста, это загнать его в ловушку при помощи еды. Этот вид зайцев очень пугливые. Если они не уверены в победе, то быстро убегают, используя свою скорость. Более того, их рефлексы позволяют уходить из диапазона атак, и при этом не терять скорость.


Антон наизусть выучил его привычки из книги Мерлина. Собрав нужные материалы, провизию, а также одев «Броню Крови», он отправился в лес Улитки Сна. Но при всем этом, он не смог найти Зайца даже спустя неделю.


Он все время находил разных монстров уровня воина, но найти такого монстра уровня главы, слишком сложно. Особенно этого ублюдочного зайца! Все это время, за парнем наблюдали оставшейся группировки. И одна из группировок решила действовать. Это группировка, которая промышляла убийством охотников, забирая их добычу. Они очень подробно выбирали жертву, которую можно обокрасть.


Главарь банды Грот, уже давно хотел себе доспех, который Антон недавно получил. Конечно, Грот узнал, что он смог получить эти доспехи только с использованием яда.


Именно поэтому, сейчас, он был очень уверен в себе и своих людях. Он и его 3 охранника, были охотниками средней метаморфозы. Также он взял с собой 20 охотников с начальной метаморфозой. Они не принимали Антона за угрозу. Все они отправились в лес, для его убийства.


Сам Антон уже сумел найти следы перебивания этого урода, «пожирающего нервы». Всего 3 дня, и Антон смог его найти. Он был весь в эйфории, смотря на этого синего зайца. Причина его радости? Рог который был металлической костью монстра. На голове зайца был рог, длиной в 50 см, который поблескивал сине-зеленым цветом.


Сидя на дереве, Антон очень тихо готовил стрелу, смазывая ее парализующим ядом. Этот яд, он купил в лавке алхимика. Она очень сильно рекомендовала для него этот яд.


Парень не распространял свою паутину для разведки окружающей местности, так как боялся спугнуть этого зайца. В это же время, его окружал отряд бандитов. Они имели своих трех охранников и главаря, метаморфоза которых специализируется на выслеживании за запахом .


Сам Антон, тихо держал натянутую стрелу, вливая 30% маны в кольцо для этой скрытной атаки. Он уже предвкушал вкус крови этого зайца.


--- Наконец-то мы тебя нашли!!!--- закричал один из охранников Грота, увидев Антона.


Заяц, услышав крик, сразу же начал бежать. Антон словно в кошмарном сне, смотрел, как убегает его заветная кровь. Очень… очень… очень медленно ,Антон повернул свою голову в сторону кричащего.


---ИИИИИИИИИАААААААААААААААААААААААА!!!!---- кричал Антон. Его крик походил на крик девушки, которую лишает девственности насильник. Для некоторых это было бы смешно.


Но взгляд охранника, передавал страх, испуг, шок, удивление и недоумение. В его глазах, он увидел четырехглазого гуманоида, с лицом полного гнева, как будто его только что кастрировали.


И эти ужасные глаза смотрели именно на него.


« Почти две недели…….СУКА!!!…… я порежу вам всем вены, отрежу яйца, и………и…….. от кровотечения умрете!!!.» --- проорал Антон у себя в уме.
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Глава 35: Древесная Черепаха-Скала


Бедному охраннику не повезло. Стрела на луке, которую Антон так рьяно готовил для зайца, выстрелила прямо в охранника. При выстреле, Антон использовал заклинание укрепления на древке лука, отчего сила натяжения стала сильней. От кинетической силы стрелы, тому оторвало половину тела.


Даже использовав свою метаморфозу, охотник не смог избежать смертельной стрелы.


Перепонки на руке Антона начали кровоточить, но он опять натянул стрелу. Он быстро распространил паутину на 400 метров вокруг себя. Парень начал всматриваться в окружение.


Судя по ощущениям, его окружили 20 охотников. Один уже мертв. Среди них двое – охотники средней метаморфозы. Но Антон смог расслышать звук взмаха крыльев. И над собой, на высоте в 120 метров ,он увидел его.


Это был Грот с метаморфозой Ветреного Ястреба. При средней метаморфозе, люди все больше становятся похожи на зооморфов. Крылья Грота были очень широкими, его когти блестели стальным цветом.


«Ублюдок, наконец-то нашли тебя. Мы потеряли двух, пока сюда добирались.»--- подумал Грот.


Антон натянул тетиву, целясь в ближайшего охотника начальной ступени. Мгновенно, тот упал замертво со стрелой в голове. Антон сразу же изменил направление. Он побежал на 4 охотников начальной ступени.


Встретив их, он убил одного стрелой, и приклеил остальных паутиной. Теперь, как только он разберется с сильными охотниками, то их смерть неминуема. Таким образом, он убил еще 5 охотников начальной ступени и приклеил остальных к земле. Остались лишь 3 среднего уровня. Один из охранников Грота, имел метаморфозу серой клыкастой обезьяны.


Этот охотник был в кожаной броне, с копьем в руках. Но для Антона это не важно. Он начал внимательно смотреть за ним, после чего выстрелил стрелу в воздух. Это был один из недавно выученных приемов Антона. Его магия телекинеза являлась частью этого приема. Подождав 10 секунд, Антон начал действовать.


Он взял в руки «Клык», и напал на этого охотника. Тот смог среагировать на внезапную атаку, как внезапно почувствовал еще большую опасность. Этого маленького момента стало достаточно для Антона, и он бросил «Клык» прямо в него.


Посмотрев на стрелу падающую с неба, охотник не заметил, как синий клинок уже был возле шеи. Что клинок, что стрела контролировались телекинезом. Антон уже смог расширить радиус действия магии до 60 метров. Как только стрела вошла в радиус магии, парень сразу же подкорректировал ее направление на врага. И результат этой обманки – обезглавленное тело.


Антон посмотрел в направлении Грота. Грот тоже смотрел на Антона, с покрасневшими от ярости глазами. Он сразу же полетел на него. С каждым контролирующим предметом, мощь телекинеза падает. Поэтому Антон сразу же достал из колчана стрелы и выстрелил 4 таких в Грота.


Антон сразу понял, что Грот будет уклоняться, только от самой опасной стрелы. Но проблема в том, что тот ничего не знал о телекинезе. Парень использовал самое простое преимущество данной магии. Она не показывает своего проявления. Даже нету колебаний маны ,при ее использовании.


Все четыре стрелы моментально полетели на бандита. Он умудрился уклониться от двух стрел, но от одной из них, что летела прямо в сердце, он отбился двумя наручами с зеленым блеском, остальная же пробили ему крыло . Яд на стреле быстро начал делать свое дело.


«Магия!»--- подумал Грот, и почувствовал, как холодок пробежался по его спине.


Антон за все это время готовил пробивную нить, использовав 30% маны, но не для Грота. Еще одним преимуществом телекинеза, была способность сканировать пространство вокруг себя. Антон уже знал, что последний из охранников за деревом, ждал момента для неожиданного нападения.


Пробивная нить, словно игла сквозь масло, пробила и дерево, и череп бандита. Теперь, Грот шокировано стоял на земле. Трое его сильнейших охранников были убиты. Остальные бандиты кричали о помощи. Только одна мысль была в его голове:


«Срочно бежать!!!»


Грот уже собирался убегать, как что-то запутало ему ноги, и поэтому он сразу же упал. Он увидел на своих ногах паутину, которая очень крепко связала ему ноги. От отчаяния, он чуть не плакал кровавыми глазами. Если бы не поврежденное крыло, то он бы уже улетел на свою базу. Но Яд тоже начал действовать, и второе крыло, в скором времени, тоже будет не дееспособно.


В таком отчаянном положении, Грот полностью обезумел, и быстро вытащил маленький ежовый шарик. Это механическое диво, ему продал один торговец, который советовал использовать его, только укрывшись за оградой.


Быстрым движением, он бросил его на землю, попутно улыбаясь Антону безумной улыбкой. Антон сразу же почувствовал огромную опасность, и быстро укрыл себя барьером телекинеза, попутно закрывая алюминиевым браслетом лицо, а мечом -- сердце. Сильно ударившись об землю, тот взорвался и разбросал все иглы на высокой скорости.


Мгновенно, тело бандита превратилось в решето для макаронов. Единственными уцелевшими участками тела, были руки, на которых сияли наручи. Иглы пробили барьер телекинеза, потеряв половину силы. Радиус поражения достиг 50 метров. Это действительно было опасное оружие.


Так как Антон находился возле взрыва, то его ноги были полностью в крови, его тело было сильно травмировано, но его основные органы не были повреждены. Очень огромную защиту сыграли его бронированный хитин на груди и плечах. Но все же боль была просто адской, из-за чего он бешено кричал. Антон начал осторожно вытаскивать иглы, и при этом пить по не многу сок энта.


Через 2 минуты его раны зажили, и он стал более расслабленным. Он опять допустил ошибку и чуть было не сдох. Антон хотел немного спать, но все же быстро встал и начал собирать все вещи охотников, убивая выживших.


Особенно эти наручи Грота. Они были снаряжением среднего уровня. Это поистине удача для Антона. Смотря на них, он сразу же подумал « Прям как в игре, убейте всех главарей и получите сет вещей». Он также нашел около 11 кристаллов маны.


Но время поджимает, ведь скоро прибегут монстры, на пирушку мертвечины. Только Антон подумал убегать, как увидел горку с деревом. Эта горка двигалась прямо на него. Присмотревшись, Антон сразу же прыгнул на самое высокое дерево, которое увидел.


«Древесная Черепаха-Скала? Какого хера она здесь делает?» --- подумал он.


Антон смотрел на огромную черепаху, сплошь покрытую зеленью и с торчащими стальными скалами вместе с деревом. Эта черепаха была медленной, но ее защита оправдывала свое назначение.


Единственное ее оружие, это ее мощные челюсти, которыми она может прокусить даже свою идеальную броню. Эта черепаха без церемоний начала свой пир, пожирая трупы охотников. Более того, она монстр главы 2 ступени. Ее нельзя недооценивать.


Антон сразу же очень быстро начал восстанавливать свою ману, поглощая кристаллы. Всех кристаллов хватило, чтобы он полностью смог восстановить запас маны.


Монстр не обращал на него внимания. У Антона было 2 способа убить монстра. Гарантированный и негарантированный. Гарантированный – с помощью яда, негарантированный – с помощью рога, контролируя его телекинезом на полной мощности.


Так как яда нету, он вытащил рог с пространственного кольца, и вложил в магию телекинеза 60% маны для кинетической силы, и 30% в кольцо «Иллюзий» для скрытной атаки.


«Ну же, пробей его голову нахер!!!»--- прокричал Антон в уме.
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Глава 36: Onepunchmen


Черепаха ела трупы, полностью наслаждаясь вкусом. Антон был все же не прав. Черепаха заметила его. Просто она не удосужилась даже посмотреть на него. С её защитой, что этот заморыш может ей сделать?


С громким взрывом возле Антона, рог словно луч, пробил голову монстра. Эта атака была настолько быстрой, что скорость рога превысила звуковой барьер.


Случилось то, чего не ожидал ни Антон, ни Черепаха. Рог под воздействием колоссальной ментальной силы, был настолько мощный, что ошметки головы и мозгов монстра, разлетелись в разные стороны. Некоторые даже попали на лицо Антона.


--- Че….за……хуйня?……, он что… с одной атаки скопытился?!!!!--- прокричал он.


«Ванпанчмен херов!»


О какой скрытности может быть речь, когда громкость звука взрыва была словно от гранаты! У Антона быстро начала кружится голова. Такой массовый расход маны, был ему очень не привычен. Но это не главное. Он стер с лица кусочек мозгов монстра, но маленькая капля все же попала на губы, и Антон почувствовал божественный вкус от этих мозгов.


Он также заметил, как его мана восстановилась на 30%. А источник увеличился на 7% процентов.


«…….пиздец, как я жалею что выбросил голову той крысы, я по сути отказался от такого хорошего улучшения.»--- подумал Антон сокрушительно смотря на труп черепахи.


На данный момент, глаза парня, выдавали в нем наркомана. Он быстро стал жрать все куски мозгов, которые только мог найти, а дальше пить кровь этого монстра, словно алкоголик. В итоге его источник стал в 50% больше изначального, что соответствует 3 ступени магу среднего уровня.


Но то, насколько мощным было его улучшение в защите и регенерации, можно было только позавидовать. Это был не очень приятный момент, ведь вся кожа на его теле бешено чесалась.


Только после 10 минут, закончилась эта адская «пытка». Антон чувствовал лишь свежесть, словно он очень хорошо выспался. Он взял «жало» и попытался проверить свою регенерацию. Но попытка не удалась, так как он даже не смог оставить царапины на коже.


С шоком, он вложил 15% маны в пробивную нить. А потом выстрелил себе в руку. Его нить смогла лишь пробить ладонь до кости. Но в основном на этом все. Такая защита спасет не один десяток раз его жизнь, а может и сотни.


Также его рана начала чесаться и быстро заживать. С такой скоростью эта рана заживет за 5 минут. А это очень быстро. Но Антон не знал что эта регенерация, появилась, в суме эффектов сока энта и крови этой черепахи.


Только сейчас Антон понял, какая самая страшная способность стальных паучков. Это способность получать такие улучшения. Оставив радость на потом, он быстро начал брать кровь черепахи в колбы, а также некоторые её части тела, вместе с кристаллом маны. Он очень ясно понимал, что из этих стальных скал на спине черепахи, можно делать мощные доспехи среднего уровня, или другое снаряжение. А дерево является очень ценным алхимическим товаром.


Благо Антон купил в городе специальную пилу, для раздела сильных монстров, но даже с ней он мучился больше 30 минут. Он работал как демон. Собрав панцирь, стальные скалы, и алхимическое дерево, он очень довольный, начал возвращаться в город.


А все это время, маленькая мышь смотрела на него. У этого мышонка на шее было кольцо с красным маленьким камнем. Это кольцо было связано магией с другим человеком. Все что видит носитель этого кольца, видит и человек, который связан с этим кольцом.


Лицо человека в сером, было бледно словно жопа у младенца, он бесконтрольно дрожал. Он и был тем, кто связан с кольцом на шее мышонка. А этот мышонок – его питомец.


Это кольцо, он нашел в подземелье « Пустынного Черепа» вместе с чертежами создания этого кольца. Они достались ему практически ценой жизни его 10 товарищей. Но он, абсолютно не понимал языка, на котором было написано эти чертежи. Только чистокровные и некоторые известные гении-маги, могли понимать эти рукописи.


Даже его босс Дратис не знал об этих чертежах, не то, что о кольце. Он сумел узнать о свойствах кольца, только когда его жену убили. Тогда, в порыве ярости он так сжал кольцо, что его кровь попала на него, активируя все воспоминания, за все время ношения его жены. Он был поражен таким мощным свойством кольца, и понимал насколько это драгоценное сокровище.


Он сразу же узнал и убил убийц. После этого он использовал кольцо для своей разведки. От начала и до конца он следил за боем Антона с бандитами Грота, а также за убийством монстра.


«Н-невозможно, у-убить Древесную Черепаху-Скалы за один удар… невозможно! Монстр! Он еще и ест ее мозги и пьет такую драгоценную кровь! Может он демон? А что это за магия такая была? За ним опасно присматривать!»


«М-мне надо срочно доложить об этом боссу. Да ,да, точно… очень быстро! Если босс за это время вздумал схватить его рабыню, то всем нам конец.»--- с такими мыслями, этот человек быстро сорвался с места.


+++++++++++


Услышав доклад от человека в сером, Дратис стоял и почти не дышал. Такая новость была убийственной. Сейчас, он обдумывал следующие вопросы, после чего спросил:


--- Если я правильно услышал, ты сказал, что он использовал метаморфозу какого-то паука, верно?


--- Все верно, очень напоминает стального паучка, но….


--- ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА, ты придурок?, Да если бы он использовал кровь этих насекомых, то его завалил бы даже самый маленький ребенок. Думай, что говоришь. Это явно кровь очень древнего монстра. Но что же это за монстр?—пробормотал Дратис.


Бедняги, если бы они знали, как точно они угадали метаморфозу, то сразу же начали бы менять свою на стального паука.


--- Вот мой приказ, ни в коем случае не трогай этого парня и больше не следи за ним. Ты уже сам видишь результаты его действий. Даже городские власти, не решаются с нами связываться, а он уничтожил уже две группировки.


--- Да босс!


--- И еще, отправься в лагерь, оставшихся сил Грота и скажи им о гибели их главаря, и что мы можем принять их к себе.


---Будет сделано босс!


Как только человек в сером ушел, Дратис сел на кресло и отпил огромный глоток вина.


«Монстр. Этот парень явно монстр. Жрать мозги монстров и пить их кровь? Все знают, что кровь убьет человека сразу же. Или у него есть какое-то заклинание среднего уровня, что позволяет ему на такие выходки? Но его мощь очень огромная, и он будет в центре внимания. Более того, когда новость о его добыче распространиться по людях, его будут преследовать сильные охотники и маги. Ну, я постараюсь, чтобы все узнали об этом».


«Интересно, как ты выйдешь с этого положения?»--- подумал он, коварно улыбнувшись.
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Глава 37: Игра интриг


В доме на окраине города. Антон ходил по комнате, обдумывая все, что он услышал на торговой площади.


Новость о его победе, над монстром уровня главы, быстро облетела все деревни и города, что были вблизи. Более того, когда люди узнали, какой именно монстр был убит, то все они прям взбесились.


« Вашу-парашу!!!, За мной все таки кто-то следил, а я даже не заметил этого. Навернека это одна из банд все пронюхала и всем рассказала. »--- подумал он.


Антон понимал природу человека, и сейчас, на него просто начали охоту, из-за его добычи. Как только он услышал эту новость, то сразу же ушел к дому Нетри. Там, они быстро собрали все вещи и переместились к окраине города.


Парню пришлось использовать всю ману, для изменения своей внешности, а также внешности Леанори и Нетри. Ему даже приходилось поглощать кристаллы маны, пока они добирались к новому жилищу.


Ему пришлось ходить в обычных кожаных доспехах, ведь все уже знают, как выглядит убийца монстра. У него было два выбора:


-- идти в ближайшую деревеньку, где он будет спокойно тренировать магию телекинеза.


- или тайно убивать всех, кто хочет его убить и обокрасть.


Для Антона самым безопасным путем было уйти в деревеньку. Но он не хотел этого делать. Он решил оставить Леаноре и Нетри кристаллы маны, для тренировки магии телекинеза. Нетри тоже решила обучаться магии. Они будут мирно жить в этом доме. Более того, Леанора уже может нормально контролировать нож в пределах 10 метров, так что ее больше никто не будет похищать.


Сам же Антон, начнет охоту за бандитами. Он вышел из дома, совсем в другом доспехе и с другой внешностью. Всю неделю, Антон присматривал за охотниками, что приходили в город. Но какими бы не были упорными эти охотники, они не могли найти Антона.


Но были и крайне опасные люди. Особенно его насторожило то, что пришли маги и воители. То, насколько опасны маги, он уже понял, но какова сила воителей? Всем известно, что маги и воители вечно между собой дерутся.


Но его волновало лишь банда, что посмела за ним шпионить. Антон уже узнал много о банде, что следила за ним. Банда Дратиса была очень сильной бандой. Особенно их лидер Дратис. Этот парень был очень сильным охотником и очень умным человеком. Более того, говорят, что он очень любит интриги. Все бандиты этой группировки, носят костяные кольца. Это знак их банды.


Ночь. Прямо сейчас, Антон следил за двумя бандитами, что шли по улице. Эти двое были из банди Дратиса. Он сумел найти их за 3 дня.


--- Хе-хе-хе-хе, неплохо сегодня развлеклись. --- сказал один из них.


--- Да, девка что надо была, жаль, мы ее уже продали в рабство. Кстати, что там наш босс вечно так доволен, он ведь всегда такой хмурый ходит, а последнюю неделю весь на радостях?


--- Ты по тише, ведь всем запретили об этом говорить. --- нахмурился второй, но улыбнувшись сказал,--- Наш босс, как говорят остальные, знает кто тот, что убил монстра главу!


--- Че, реально? Так какого мы ждем? Мы же должны захватить этого урода и забрать то, что наше.--- сказал бандит.


Антон все это время сидел и молча улыбался. Он думал о Дратисе:


«Вот оно что, любишь интригу? Тогда я устрою её тебе!»--- подумал он и тихо ушел.


+++++++++++++


На следующий день, по торговой площади шел воитель. Этого воителя звали Брайт. Он был воителем начальной 5 ступени. Возможно, кто-то сказал бы, что этот человек слаб, но это не так. Любой воитель начальной ступени очень силен, и такие как он, могут победить охотника средней 2 ступени не напрягаясь. А все из-за их воинского искусства.


Брайт пришел в этот город, чтобы найти убийцу главы. Кровь данного монстра позволит ему перейти на среднюю ступень воинского мастерства. Без этой крови, на такое достижение ему понадобилось бы 10 лет, а то и 20.


« Неделя поисков, а этого охотника хер найдешь, что же мне делать? Я не могу тратить свое время в этой дыре»--- подумал он.


Внезапно, в него врезался парень с кожаной броней, и костяным кольцом. Его внешность была такая же, как и внешность вчерашнего бандита, за которым Антон следил. На землю упал листок с какого-то непонятного дерева.


--- Придурок!--- презрительно сказал бандит и ушел в гущу толпы.


Брайт уже думал, как снимает скальп с его лица, как внезапно, его взгляд упал на листочек дерева, что выпал с рук бандита. Его сердце сразу же начало быстро биться, и он схватил этот листок рукой. Это был на вид обычный листок с дерева. С дерева, что растет на спине Древесной Черепахи-Скалы. Он сразу же начал вспоминать лицо мужчины, быстро идя в гущу толпы, в которую убежал бандит. К сожалению, он не смог найти ни единого похожего лица.


Но вдруг, он вспомнил костяное кольцо на руке бандита. Брайт за неделю узнал о всех бандах города и их символах , и сейчас, безжалостно улыбнувшись, пробормотал:


--- Банда Дратиса.


После этого, он развернулся и быстро ушел в направлении своих напарников.


+++++++++++++


Антон все это время смотрел на уходящего воителя. Он же и подбросил подсказку для воителя.


«Хе-хе, бедный Дратис, нехер было за мной шпионить, я знаешь ли очень стеснительный!» --- подумал он уходя.


В это время Дратис спокойно пил вино и отдыхал на удобном кресле. Внезапно он услышал шум и взрывы на своей базе. Он сразу же нахмурился.


--- Босс!!! Плохие новости!!!--- закричал прибежавший человек в сером,--- Сюда пришли воители и начали требовать от нас труп Древесной Черепахи-Скалы!


--- Что!? --- прокричал Дратис, и его лицо стало бледным. Они ни как не могли провоцировать Гильдию Воителей. Но с чего они взяли, что те имеют труп Древесной Черепахи-Скалы?


Но одна ужасная мысль, появилась у него в голове.


« Я ожидал, что он как-то укроется, но я не как не ожидал, что он натравит их на нас!»


Дратис и его охранники быстро убежали через секретный туннель.


В городе опять произошла шумиха. Почти всех бандитов Дратиса убили. Четыре воителя напали на банду, почти полностью ее уничтожив. Но они не смогли найти то, за чем пришли.


Брайт и его напарники, были просто в не себя от злости, ведь они так и не поймали Дратиса, который успел убежать. Но они все равно его поймают.


Антон, услышав новости о банде Дратиса, лишь обрадовался. Единственное о чем он жалел, так это то, что он не смог получить его оружие среднего уровня. Но для него, это было не важно. Сейчас он думал возвращаться в деревню Драс с Леанорой и Нетри.


+++++++++++++++


Норзлак. В одной из городских таверн, пятеро людей в кожаных доспехах молча ели. Их глаза были словно кинжалы. Более удивительным были их тренированные тела.


--- Какие новости?--- спросил один из них.


--- Я узнал о всех деталях тех охотников. Говорят, что после провала похода из-за Ночного ужаса, все ушли , а те охотники остались. Больше от них не было ни каких новостей, похоже, что все они пропали.


--- Ясно, что насчет частей самолета?


--- Все как и прежде, они недалеко от гнезда Королевского ворона.


--- Отлично, надеюсь, там могут быть немало частей алюминия. Что насчет чистокровных?


--- Их еще не видели, но думаю, что Ночной ужас это один из них.


--- Ясно, послезавтра уходим к самолету, а нашим перевалочным пунктом будет….. вот эта деревня,--- сказал главный, показывая на деревню Драс на карте.
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Глава 38: Вкус победителя


Эти люди были отрядом, посланным королем Олбруса, для поимки выживших чистокровных. Все пятеро были профессиональными охотниками королевства. Сила каждого из них была равна Рагнару или Ритас.


Их главной задачей было найти алюминий. А второстепенной – чистокровных. И они не единственные, кто ищет алюминий. Все королевства их ищут. Люди империи Стальной горы узнали о силе алюминия 20 лет назад, когда появились первые земляне.


Ни земляне, ни люди из этого мира не знали, как и почему они сюда попали. Общая теория в том, что они попадают в меж-пространственную дыру, что кидает их в этот мир. Открытие их чистоты крови было чудесным, но более невероятным, были свойства алюминия из Земли.


Попадая в этот мир, алюминий обогащался маной за считанные секунды. Он становился намного крепче, чем адамантин или алмаз, и в вещах, сделанных из алюминия, могла быть создана мощная магия. Поглощая ману, предмет сам себя зачаровывал.


Но вся проблема том, что все чистокровные попадают в этот мир,с малым количеством этого металла. Более того, иногда, монстры прячут этот металл, чувствуя в нем опасность. Поэтому найти его очень сложно. Буквально все изделия из алюминия, имеют уровень высшего сокровища.


++++++++++++


В Рогхене, осталась последняя существующая банда. Банда Кондо. Эта банда была самой сильной из всех, ведь ее покрывал сам наместник города. Собственно, с помощью этой банды он и стал наместником.


Возле старика, лет 45, стоял Дратис. Его взгляд был свирепым и четыре его охранника были тоже злые. Они еле смогли сбежать от воителей, но потеряли при этом почти всех своих людей.


--- Мы должны убить этого урода, иначе очередь дойдет и до вас!!!--- крикнул Дратис старику.


--- Хе-хе-хе , Мы? Кто это мы? Это дело касается вашей банды, а не нашей. Дратис, ты же знаешь, как я работаю, верно?--- ответил старик.


Этот старик был боссом последней банды -- Кондо. Он имел короткую прическу, и беззаботное лицо, укрытое морщинами. Сама его банда, была не более чем группировкой наемников. Они делали почти всю работу. Похищение, работорговля, кража, убийства. Но с одним условием. Если жертва должна этого заслуживать.


Сам Кондо, раньше был офицером королевской армии. Но жизнь -- штука странная, и теперь он бандит. Но не простой. Он бандит с моральными принципами.


--- Но этот гад… он уже уничтожил две группировки…


---Три, вместе с твоей, или я ошибаюсь?--- перебил он Дратиса, улыбнувшись.


Дратис скорчил просто ужасное лицо. Он готов был сейчас рвать и метать, лишь бы заставить этого старика убить Антона.


--- Ты трус!!! Сидишь в этой вонюч…ААААррггггггг!!!!!


Внезапно, кинжал пробил ногу Дратису, и он, с криком упал на землю . Этот кинжал был кинут стариком, но Дратис не видел ни малейшего движения. Он понял, почему не заметил никакого движения.


Кондо был не простым охотником, а охотником знающим магию иллюзий. Это знали все боссы других группировок. В бою один на один, Кондо выигрывал в 100 случаях из 100.


--- В моем доме, будь добр и не наглей. Я не собираюсь нападать на этого парня. Даже если у него есть тело и кровь монстра главы, мне на это плевать. Он помог обрести силу девочке без будущего, и относится к рабыне как к человеку. Этого мне более чем достаточно, чтобы не нападать на него. К тому же мне не нужны связи с тем, за кем охотятся воители. Так что уходи из моего дома.


Дратис лишь стиснул зубы и со своими охранниками, ушел из дома Кондо.


« Чертов ублюдок, я лично вырву тебе хребет, ты только дождись»--- подумал Дратис.


А в это время Антон шел по лесу Улитки Сна. Теперь, ему надо было поймать либо Змею Ста Смертей или Темно-Чешуйчатую Обезьяну. Он не хотел надолго здесь оставаться. Выносливость с силой или убийственный яд.


Антон бродил по лесу, все время оглядываясь. Его лук уже был в боевой готовности. Он видел несколько монстров уровня воина, но монстра уровня главы, так просто не найти. Антон уже дошел у местности, где было очень сыро и много маленьких луж. Много разных насекомых пролетали возле него. Местность становилась все более болотистой.


--- Шшхшххшхшх!


Антон услышал странный звук, в 27 метрах от себя, и посмотрел в ту сторону.


Его глаза, начали округляться, от увиденного монстра. Один из представителей ядовитых насекомых-монстров. Гибельный Озерный Скорпион. Это один из видов особо опасных скорпионов.


Этот скорпион был длиной в 12 метров, его клешни могли без особых проблем разорвать Антона на куски, его жало – самое опасное оружие. Как писал Мерлин, их яд намного опасней яда Змеи Ста Смертей. Красные полосы на его спине, показывают, сколько десятков лет прожил этот монстр, а если там круг -- то это 100 лет.


Пускай перед ним всего лишь монстр уровня воин 5 ступени, Антон никак не хотел рисковать своей жизнью. Судя по виду, этому скорпиону не меньше 200 лет. Завидев Антона, монстр сразу же побежал на него, щелкая клешнями. Антон не отстал от монстра, и тоже побежал….только подальше от него.


Завидев высокое дерево, он сразу же полез на самый верх. Как ни странно, скорпион полез следом за ним.


« Бля, мне придется долго с ним возится!».


Антон сразу же начал атаковать «Клыком» скорпиона. Ведь «Жало», вряд ли сделает хоть что-то крепкому хитину скорпиона. Сначала, Антон лишь проверял его защиту. Удары «Клыком» лишь оставляли трещины в хитине скорпиона. Он начал яростно кричать.


«Придется наполнить атаки дополнительной маной»--- подумал он. Он вложил 20% маны в атаку телекинеза. Удар моментально пробил хитин и из раны скорпиона, полилась зеленая кровь.


---ККККшшшсшсшсшсшсшс!!!


«Урою нахрен!!»--- ну или что-то такое закричал скорпион! Антон уже хотел было снова атаковать, как на него, изо рта скорпиона, резко полетела струя фиолетового газа.


--- Пиздец блядь!!!!--- заорал он, выпрыгивая из газа на другое дерево. Скорпион, увидев шанс, атаковал хвостом. Его, казалось бы 6 метровый хвост с жалом, стал удлиняться до 12 метров, летя прямо в Антона.


Но Антон легко уклонился от этой атаки. Скорпион выдал крик удивления. Ведь Антон просто не мог уйти от атаки в воздухе. То, что помогло Антону, это малая левитация с помощью телекинеза. Тогда, почувствовав опасность, он без раздумий начал управлять железными подошвами на ботинках, чтобы уйти от атаки.


Но стоя на дереве, он начал харкать кровью. Яд уже начал действовать на его тело. Единственный выход чтобы выжить – выпить кровь скорпиона.


Сам скорпион, уже бежал на вершину дерева к Антону.


---Стань противоядием, чертов навозный жук!!!!--- заорал он.


Он атаковал «Клыком» и «Жалом» в голову монстра, под контролем телекинеза добавляя ману в каждую атаку. Но скорпион уклонялся только от «Клыка», ведь лишь оно отрезало лапку или хитин скорпиона, при этом тот яростно кричал от боли, пытаясь убить Антона.


« Он же меня не трахать лезет? И почему мне вспомнилась шутка, про охотников, что отстреливали яйца медведю, который лез за ними на дерево?»--- подумал Антон, становясь все слабее. Даже при смерти, он думал о глупых вещах.


Но вдруг, одна внезапная идея пришла ему на ум . В скорпиона полетела паутина, которую тот сразу же срубил. За паутиной, было лишь «Жало», от которого скорпион не уклонялся, смотря на «Клык» возле Антона.


В следующий момент, «Жало» пробыло голову скорпиона и пошло дальше, разрубив его на две части. Монстр умер, так и не поняв, как такое слабое оружие смогло убить его.


Весь фокус был в следующем.


Антон выпустил паутину, закрыв нею появившейся «Клык». Он запустил «Клык» следом за паутиной, использовав свойство кольца иллюзий, после чего кинжал изменился на цвет, очень похожий на «Жало». Попросту говоря, он поменял цвета кинжалов, отвлекши внимание скорпиона паутиной.


Скорпион умер, не понимая такой обычной, но подлой атаки.


Эта атака, была с усилением последних 40% маны Антона. Он был почти на грани потери сознания, и с последних сил прыгнул на один из частей монстра, жадно выпивая кровь.


« Вот он вкус, вкус победителя!»-- подумал Антон, чувствуя как яд перестал действовать в его теле.
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Глава 39 : Кровавое кольцо


Антон полностью расслабился, после того как яд ослабел в его теле. Очень странное чувство появилось в его зубах, пока он пил кровь монстра. Его зубы начали иметь маленькие отверстия, из-за которых, его зубы окрасились в фиолетовый цвет. Также его мана стала немного быстрее восстанавливаться.


Улыбнувшись во все 32, Антон оторвался от тела, и начал собирать с тела скорпиона самое лучшее. Он взял всю кровь, жало с ядом, клешни, сердце, и несколько уцелевших хитиновых щитков. Из этих щитков, можно создать вполне неплохие доспехи.


Антон собрал все лучшие ингредиенты, и ушел в сторону города, при этом кушая мозги скорпиона. Его мана стремительно стала восстанавливаться.


Антон подходил все ближе к городу, пока не остановился на окраине леса. Он стал проводить разные эксперименты, для создания новых уловок и атак. После 5 часовой тренировки, он ушел в город.


Первым делом, он обратился к кузнецу, для создания нескольких доспехов из хитина скорпиона. Кузнец пообещал сделать все к завтрашнему дню. Броня должна выйти знатной. Антон решил отдать эту броню Алеегре и девушкам, но только после достижения ими среднего уровня.


Ведь редкие вещи, могут привлечь не нужные проблемы, которые не решить без должной силы . Антон уже собирался идти к Леаноре, как его путь закрыл один мужик. Человек в лохмотьях. Этот человек посмотрел на Антона, говоря:


--- Прошу прощения, вы не можете мне сказать, где здесь торговая площадь?


«Че за чудак?»--- подумал Антон, оборачиваясь назад и показывая в направлении торговой площади.


--- Торговая площадь пря..!!!!


Антон услышал быстрый шорох, и почувствовал, как в его кожу напротив печени прорезало что-то острое. Это был кинжал с нанесенной жидкостью. Буквально на рефлексе, Антон начал превращаться, останавливая кровь с раны рукой.


Мужчина в лохмотьях лишь улыбнулся, хитро смотря на Антона:


--- Бесполезно, яд уже начал действовать, через минуту ты умрешь.--- спокойно сказал он, но в уме сильно кричал,---«Какого хрена его кожа так крепка, он что из металла создан что-ли?


Антон уже превратился. Но он не чувствовал никакого действия яда. Вместе с ядом на зубах, он также получил мощный иммунитет от яда в теле. Но Антон не показал вида, и лишь решил подыграть убийце.


« Посмотрим, насколько силен мой яд.»--- подумал Антон, делая ловкий плевок яда в лицо убийцы.


Когда яд попал на щеку человека, тот лишь улыбнулся.


--- Наверное, это последнее, что ты можешь сделать перед сме….Кха—кха?!


Но потом его лицо стало очень бледным, после чего, он начал блевать кровью, и при этом падать словно бревно. Моментальная смерть. Антон шокировано смотрел на труп, после чего, очень глупая мысль посетила его разум:


«Бля, а если я с Леанорой буду целоваться, то не склеит ли она ласты?»--- подумал он. Но выкинув этот бред из головы, он пораженно понял, что теперь не сможет узнать, за что его хотели убить.


Он начал смотреть на вещи убитого пока не увидел 2 кольца на руке. Более того, одно из колец было очень знакомо ему. Кольцо банды Дратиса.


«Эти ублюдки все еще живы? Хотя это не надолго»--- подумал он, смотря на второе кольцо. Это кольцо было очень странным. Антон надел кольцо на руку, что была в крови от раны.


Внезапно, его голова закружилась от огромного количества воспоминаний, что заполнили его голову. Этот убийца был тем самым человеком в сером, что все это время следил за ним. Мало того, что Антон узнал все о нем и кольце, так он еще и узнал, где находится Дратис, и даже узнал о его разговоре с Кондо.


По чистой случайности, Антон сумел его активировать. Теперь он знал, где его враг, его способности и даже его слабости. Он сразу же побежал в один из частей города, там, где всегда работают шахтеры. Парень при этом, изменил свою внешность на внешность этого человека.


Быстро придя к месту, он взял 5 стрел и смазав их своим ядом, спрятал в пространственном кольце. После, он зашел в пещеру, где прятался Дратис. Там он обходил все ловушки, и при этом понемногу их запоминал. Едя мозги монстров, его память становилась все лучше и лучше.


После этого, он зашел в неплохо обработанную комнату. Там сидели Дратис и его охранники. Дратис увидев знакомого, успокоился и спросил:


--- Ну что? Яд Пещерной Сколопендры убил его? Или я потратил 70 золотых в пустую?


Антон улыбнулся адской улыбкой и используя телекинез, отправил 5 отравленных стрел в Дратиса и его охранников. Охранники были не идиотами, и сразу же стали уклонятся.


Сам же Дратис, еще когда увидел улыбку Антона, понял, что дела плохи и начал превращаться. Охранники смогли уклонится, лишь на немного, но стрелы все же оставили на них раны. Сам Дратис превратился в серого хорька, и сразу же защитился круглым оранжевым щитом. Это и было снаряжение среднего уровня, которое имел Дратис.


Антон сразу же превратился и начал при этом уводить брошенный нож, одного из бандитов с помощью телекинеза.


Но сразу же после этого, все 4 охотников среднего уровня, упали на землю, в предсмертных конвульсиях. Их вены на телах, набухли словно огромные черви.


Вот она, сила яда!


Увидев смерть своих людей, по спине Дратиса прошелся холодок, и он быстро хотел убежать. Тело хорька было невероятно ловким и быстрым, и поэтому, уклоняясь от стрел, он быстро сумел убежать к единственному выходу за спиной Антона.


--- Я не дам тебе сбежать!!!---закричал Антон, но на самом деле он ничуть не волновался. Как только Дратис добежал до входа, он уже увидел выход, крича в уме «Я убежал, ха-ха-ха-ха!»


Но его радость была до того, пока он не почувствовал, как по шее, руке и поясе, прошлось чувство, словно по телу провели пером. После, его голова стала отделяться от тела, вместе с рукой и ногами.


Нить-гильетина всегда неожиданная и смертельная. Антон подошел к телу и забрал щит с единственной уцелевшей рукой.


« Афигенное кольцо и щит, вот что я называю удачей дня!»--- подумал он, как подумал об одной мысли. «А что если я впущу ману в это странное кольцо?»--- подумал он, пуская ману в кольцо.


Он опять чуть не упал, но не от массы воспоминаний, а от уникальности кольца. Человек в сером, даже близко не знал, что за сокровище он имел. Теперь он мог узнать свойства кольца.


--Можно узнать любые воспоминания живого существа, лишь капнув его кровь на кольцо! А также может записывать много воспоминаний.


Такое кольцо, будет очень полезным при шпионаже. Не нужно пытать кого-то, можно все узнать, просто получив кровь. Пускай его имя, будет кровавое кольцо.


Первое что Антон сделал, это капнул кровь Дратиса на кольцо. Контролируя ману в кольце, он получил очень много воспоминаний.


--- Это…Это же…да ладно?....--- пробормотал он когда увидел все воспоминания.
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40 Глава: Скорое возвращение


Антон уже начал переваривать всю информацию из воспоминаний Дратиса. Особенно приятным, были воспоминания тайников, и секретных проходов, что знал Дратис. Также это были тайные дела некоторых знатных. Но самое удивительное было то, что Кондо тоже знал магию. И очень опасную. Магию иллюзий.


Антон очень хорошо понимал эффективность таковой магии. Его кольцо это доказывало. Будет проблемно иметь такого врага, поэтому Антон не будет его волновать. Собрав доспехи из всех трупов, он также проверил все воспоминания охранников Дратиса, но ничего интересного не нашел.


Антон, все еще был под огромным потрясением от свойств кровавого кольца. Если он захочет узнать магию какого-то мага, то ему будет нужна лишь кровь. Даже магическая клятва, которую маги принимают для защиты своих секретов, не сможет укрыть секреты от Антона.


После этого он ушел из пещеры.


Парень зашел в дом, где сидела Нетри и читала книгу Мерлина. Ее лицо было хмурым, из чего можно понять, что чтение дается ей с трудом. Потом он посмотрел на Леанору, что уже могла контролировать 2 кинжала.


«Девушки трудятся, так что и мне нужно потрудиться!»--- подумал Антон и стал выкладывать снаряжение, что он получил от бандитов. Все низкоуровневое, он положил обратно в кольцо, и сейчас, он смотрел только на снаряжение среднего уровня.


Наручи Грота. Они были зеленого оттенка. Снаряжение среднего уровня 2 ступени. Антон влил ману в наручи, но ничего странного не произошло. Все снаряжения, начиная с среднего уровня, могли иметь магические свойства, сродни кольцу «иллюзий».


Эти наручи их не имели, поэтому Антон был немного разочарован. Он им даже названия не стал давать. Но эти наручи он будет обязательно носить. Следующими были «Броня крови». Аналогичная ситуация. Но название пускай останется. Сейчас Антон смотрел на щит Дратиса. Оранжевый щит, был снаряжением среднего уровня 1 ступени. Антон влил в него ману, думая, что это безнадежно.


Внезапно щит среагировал, и через 5 секунд, его щит стал немного тяжелее. Антон влил еще маны и щит стал еще тяжелей.


«Увеличивает массу из-за маны? Ну, если бросить его в противника, вложив огромное количество маны, то врага возможно отбросит от такой силы. Хотя погодите-ка..»--- внезапно, появилась у него идея.


Он проверил, что утяжеленный вес держится 10 секунд, после чего возвращается в нормальный вес. Антон мог бы зарядить щит маной, а потом с огромной скоростью, бросить в противника с помощью телекинеза.


Как только мана задействует увеличение веса щита, то это может попросту задавить противника.


Антон назвал этот щит «Давитель». Этим щитом он будет давить всех, кто захочет его убить.


Следующее что он думал, это место, где было найдено кровавое кольцо и его чертежи. Подземелье « Пустынного Черепа». Всего в мире, было несколько таких подземелий. Если вы видите пещеру или врата в форме черепа, то это именно то подземелье.


Никто не знает кто, или как вообще были созданы эти подземелья. Известно лишь то, что в них обитают монстры, посильнее и опаснее чем на поверхности. Но еще удивительней, были вещи, что находились в этом подземелье.


Антон рассматривал чертежи неизвестного мага, медленно понимая их неимоверно легкий способ создания. Для основания кольца подойдет любой метал и чистое стекло. Все это он уже купил у кузнеца. Дальше в чертежах были написано заклинание для создания кольца. Нужно лишь расплавить стекло и влить туда кровь, при этом читая заклинание. Потом соединить стекло с колечком.


И все. Кровавое кольцо готово. Кольцо будет привязано к создателю и тот сможет чувствовать и видеть некоторые воспоминания носителя, и неважно, какое между ними расстояние. Правда, все это будет только с использованием маны.


Кровавое кольцо, что носил Антон было очень старым, и поэтому, постоянно поглощая ману, приобрел способность читать воспоминания из крови. Он создал пять таких колец, и отдал 2 Нетри и Леаноре.


После всего этого, Антон ушел к прошлой базе одного из бандитов – Грота. Там он смог найти тайники Грота с помощью телекинеза. Пускай на это и ушло 4 часа. Антон также обчистил тайник Дратиса.


Теперь у него было около 450 золотых. Но это учитывая то, что он еще не продал кровь Динозавра, остальной сок Энта, части тела Грызуна, и недавно убитой черепахи. Страшно даже представить его богатство, после продажи всего этого.


Через несколько дней, парень уже собрался уйти к деревне Драс. Он уже забрал снаряжение, что сделал для него кузнец. Всего доспехов 5, и каждый начального 5 ступени. Один из доспехов он отдал Нетри, так как изначально, он был сделан для нее.


--- Может, мы все таки пойдем с тобой?--- спросила Леанора, осматривая подаренное кольцо на руке. Ее отношение к Антону уже смягчилось за это время. Он не давал ей каких-то унизительных приказов, и обращался к ней вполне приятно.


--- Нет, не возьму, вам опасно пока идти через лес. Как только станете сильней, то я вас заберу с собой.---ответил он.


«Хотя они могут пойти вместе с караваном»--- подумал Антон, но не сказал этого вслух, и продолжил игривым голосом, --- Но я могу сделать для тебя кое-что «особенное».


--- Тупой кабель, идиот--- ответила Леанора, думая, что он имеет в виду непристойности.


--- Вообще-то я хотел предложить тебе свободу, но видя, какая ты извращенка, я думаю удовлетворить твое желание, если ты не против?


Леанора смотрела с шоком и гневом на Антона. Это она извращенка? Да он еле не каждый раз заглядывал ей на грудь, и при этом пускал слюни за ней.


Она понимала, что говорить ему, что он озабоченный, все равно что похвалить. Антон лишь улыбнулся и побежал в сторону леса. С нынешней скоростью, ему понадобится лишь день чтобы добежать до деревни. Теперь он думал, как там дела у Алеегры и остальных. Он решил, что отдаст Алеегре кристалл маны черепахи уровня главы, а дальше, пускай они сами за собой приглядывают.


++++++++++++


В это время, девушки были на охоте. В Норзлаке их уже знали, как опытных охотников. Вместе, они смогли заполучить около 289 золотых. Так как они стали сильней, они уже думали менять метаморфозу, на более лучшую.


И их планом было убить монстра уровня воина 4 ступени, которого они уже выслеживали неделю. Это был Черная Пантера Ночи. Хотя она и была названа пантерой, но была похожа на кота. На очень огромного кота.


Когти этого кота, были просто неимоверно острые и долгие. Но его особенностью был конец хвоста в виде когтистой ладони.


Этот монстр был очень ловок и силен. Девушки изучали его стиль жизни по книгам Мерлина.


Сейчас они окружили его. Они приготовили все: будь это парализующий яд или ловушки. Эта пантера смотрела на Алеегру, с маленькой злобой на морде. Девушки знали, что монстры высокого уровня, являются очень хитрыми.


Пантера смотрела на девушек, девушки смотрели на пантеру, в то время как за ними самими издалека, смотрели пятеро человек. Они мастерски укрылись в листьях.


--- Похоже, что они нацелены на пантеру--- тихо сказал парень.


--- Босс, по нашим данным, они очень быстро стали сильными охотниками — произнесла девушка,--- они возможно чистокровные.


--- Да, я тоже так думаю, ведь все они охотники начальной 5 ступени.--- ответил их лидер.


--- Прикажете взять их?--- спросил парень.


--- Нет, давайте посмотрим на что способны чистокровные.--- с улыбкой ответил их босс.
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Глава 41: Бой


Пантера ночи не стала ожидать действий девушек, и моментально атаковала ближайшую к себе Алеегру. Но Алеегра не запаниковала. Ловким прыжком, она ушла от удара когтистой лапы пантеры, да так, что когти лишь немного срезали волосы на ее голове.


Остальные девушки при этом, умело начали атаковать пантеру. Но пантера быстро увернулась от самых опасных ударов, и на ее шерсти были лишь очень мелкие порезы. Конечно, что она разозлилась и атаковала девушку, которая была справа от Алеегры по имени Ланиль.


Обычная тактика монстров – убивать самых слабых. Полностью сосредоточившись на Ланиль, пантера не заметила, как другая девушка зашла в ее слепую зону. Это была слабость, которую они уже давно выучили, выслеживая этого монстра. В основном, их победа была поставлена на эту очевидную тактику.


Кейтрин – девушка, что зашла в слепую зону, стала атаковать монстра. Бросив кинжал с парализующим ядом, она попала прямо в его заднюю лапу . Но так как монстр был слишком сильным, то яд действовал не сразу.


--- Молодец!--- похвалила Алеегра и атаковала монстра, видя, что тот даже не удосужился посмотреть на нее. Но внезапно, она увидела черную тень, что летела на нее. Это был хвост пантеры сжатый в кулак.


Мощный удар пришелся Алеегре прямо в живот, но она с трудом проигнорировала боль и быстро отпрыгнула. На том месте, где она была секунду назад, прошлись когти пантеры. Алеегра начала все больше нервничать, ведь их метаморфоза не рассчитана на длительный бой.


Девушки атаковали пантеру, пока все ее тело не было полностью укрыто порезами, но и они сами были немного ранены. На данный момент, пантера явно имела преимущество в выносливости.


Но ее движения, с каждым вздохом становятся все тяжелей и тяжелей. Алеегре и девушкам тоже было нелегко, ведь они должны были держать монстра в окружении. Без сильных повреждений было не обойтись, и поэтому Алеегра, быстро атаковала пантеру прямо в ее лапы.


С каждым движением, на ней появлялись глубокие раны, но она лишь закусив губу, сражалась усердней. Внезапно, на Алеегру полетел камень с ее голову, и все что она успела сделать, так это уклонится, но после этого монстр повалил ее на землю, собираясь прокусить ей горло.


От огромного всплеска страха и адреналина, она вспомнила об особенности своей метаморфозы – остром хвосте. Резким ударом, ее хвост пробил монстру грудь, и почти достал до сердца.


Монстр не сразу умер , и в посмертном рывке питался таки убить ее, но две девушки не стали смотреть, как их подруга умирает и поэтому их хвосты тоже ранили монстра. Один из них, пробил горло пантеры, в то время как другой пробил спину.


После, что девушки, что монстр завалились на землю. Монстр был мертв, в то время как девушки, начали быстро замазывать свои раны лечебной мазью, а также пить лекарство. Несмотря на боль, в душе они были очень довольны. Теперь, им бы только достать еще 2 мощных кристаллов маны, и они смогут облегчить свой путь выживания.


Пятерка, что наблюдала за ними, начала довольно кивать.


---Как они вам?--- спросила девушка.


--- Достаточно неплохо, как для охотников, но как для чистокровных, то слишком слабо.--- ответил их лидер, --- Ладно, давайте схватим их!


Все пятеро мгновенно окружили их. Девушки были очень напуганы. Они знали о борьбе охотников за добычу. Они уже не раз сталкивались с такой ситуацией. Особенно сильно, они взволновались, оценив силу своих противников--- охотники среднего уровня.


Сейчас их силы были полностью исчерпаны. Бой был очень коротким. Пускай они хотели сбежать, но им даже не дали такой возможности.


« Прости Антон, мы не смогли оправдать твоих надежд»--подумала Алеегра, перед тем, как потеряла сознание.


Они накинули им мешки на головы, и связали их. После, они стали очищать их кровь, переливанием крови. Это был способ, чтобы избавится от любой метаморфозы. Именно поэтому, маги и воители считались сильнейшими и уважаемыми, чем охотники, ведь их силу нельзя было так просто уничтожить.


Пятеро охотников, взяли их с собой и отправились в деревню Драс. Там, когда они пришли, то заставили людей дать им место для удержания девушек. Жители не стали им перечить, ведь для этих, охотников убить их, все равно что отрезать кусок пирога.


Оставив одного охотника присматривать за девушками, остальные отправились к обломкам самолета. Лишь маленькая Айна, смогла узнать девушек по силуэту их тел. Она сразу же незаметно выбежала из деревни. Сейчас, наивная малышка хотела найти Антона. И ее не пугали монстры, что живут в лесу.


+++++++++++


Антон уже прошел Норзлак, но он не зашел в него, а сразу же отправился к деревне Драс. По дороге, он видел немного слабых монстров. Антону уже оставалось пройти 3 километра к деревне, как он услышал крик.


И он сразу же узнал этот голос--- Айна!


Парень быстро побежал в направлении крика, и как только он прибежал, то увидел, что ее грудь была пробита когтями монстра уровня слуги 2 ступени.


--- Пошел на хрен!!!!--- заорал он и снес монстру голову «Давителем».


Айна лежала, и смотрела на Антона с радостью, но из раны у нее лилась кровь.


Он сразу же в панике подбежал к Айне, вынув колбу сока энта, начал обливать рану, и залил ей немного сока в горло. Через полминуты, раны очень быстро начали заживать, даже шрама не осталось.


Антон вздохнул с облегчением, но Айна быстро ослаблено крикнула:


--- Дядя Локи! Плохие люди схватили сестренку Алеегру и остальных, эти дяди очень сильны!


Антон сначала оторопел от услышанного, но после, очень подробно расспросил Айну о них. Как оказалось, это были очень сильные люди. Раз они смогли победит девчонок. Антон стал возвращаться с Айной к деревне Драс. Они остановились в 100 метрах от деревни.


Он увидел того охотника с метаморфозой волка и лежачих связанных девушек. Антон понимал, что времени нет для обдумывания тактики или ловушек. Единственное, что он мог --- это использовать свои дымовые бомбы.


Их Антон недавно придумал, когда думал о встрече с Улиткой Сна. Антону нужно было что-то для ближнего боя, и при этом, чтобы противники имели как можно меньшее преимущество.


И дымовые бомбы были этим решением.


Антон натянул лук в полную мощь. На конце стрелы был его смертоносный яд. Раздался резкий выстрел, и стрела очень быстро полетела в врага. Но парень, что охранял девушек, был очень опытным охотником. Его инстинкт самосохранения был невероятным, что и позволило ему уклониться от стрелы.


Вдруг, он увидел падающие с неба шарики, которые воспламеняясь, моментально начали укрывать всю деревню дымом. Жители сидели в домах, и лишь с страхом наблюдали за боем.


« Ну что же, давай посмотрим, на что ты способен!»--- подумал Антон и смело шагнул в дымовую завесу.
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Глава 42: Сила Королевского охотника.


Что охотник, что Антон, не могли увидеть все в окружающем пространстве. Дым был настолько плотным, что Антон даже носа своего не видел. То же самое было и с охотником.


Но причина такой тактики в том, что Антон может узнать о враге с помощью магии телекинеза. Он уже точно знал, где находится враг, и его «Клык» ,начал по-тихому приближаться к охотнику.


Антон также натянул тетиву лука, и начал стрелять отравленными стрелами. Но враг являлся из отряда королевских охотников. Их обучали убивать еще с детства. Они всегда могли положиться на другие осязаемые чувства, как нюх или слух. Также, их физические возможности были натренированы до предела.


Именно поэтому, охотник уклонялся от стрел очень умело. Но даже для него, это было очень сложно. Антон стрелял во врага, при этом готовя паучью сеть у себя во рту. В это время под телекинезом, «Клык» словно змея, все ближе подбиралась к охотнику.


Огромная сеть была выпущена в небо. Она полетела дугой прямо на охотника. Тот смог среагировать на сеть, но уклоняясь, его рука все же угодила в паутину. Антон почувствовал заминку врага, и отправил стрелу прямо в голову, но тот смог резко уклонится от стрелы.


«Как такое возможно?»--- подумал он , но телекинезом почувствовал, что у врага не хватает той самой схваченной руки.


От осознания этого у Антона мурашки по телу пошли. Его враг не только не растерялся под таким давлением, но и хладнокровно отрезал себе руку. Вот что значит богатый боевой опыт!


Но Антон не сильно переживал по этому поводу. Теперь, у его врага кровотечение, и его боевые возможности с каждой секундой уменьшились. Вообще, Антон мог закончить бой, лишь взорвав бомбы с новым ядом.


Но здесь слишком много людей, и даже девушки, могли умереть от подобного яда. Именно поэтому, Антон любил охотиться в одиночку.


Вдруг парень почувствовал, как охотник стал бежать прямо на него. Антон лишь улыбнулся и начал готовить нить, чтобы ограничить подвижность врага. Он начал беспрестанно стрелять паутиной в охотника.


Но тот сумел разрезать их своим мечом, отчего Антон был в шоке. Что это за оружие такое. Его сеть было сложно разрезать даже «клыком». Но внезапно, он почуял запах чего-то горелого. Охотник был очень быстр и замахнулся клинком в упор на Антона. Антону пришлось выворачиваться от меча, покрытого пламенем, попутно плюя во врага ядом.


« Черт! Да что же с ним так сложно-то?»--- прокричал в уме Антон, увидев, что тот ловко уклонился от яда. Более того, его меч смог попасть в Антона, но благо, «Броня Крови» полностью его защитила.


--- Ладно, начнем сражаться в полную силу --- пробормотал он. Моментально, «Клык» и «Жало» под магией телекинеза, усиленно атаковали врага.


Его противник был застигнут врасплох, и «жало» покрытое ядом, смогло порезать тому палец. Но сразу же этот палец был быстро отрезан. Враг уже понял по запаху, что Антон использует яд.


« Да что же ты никак не сдохнешь!!!!»


Антон был уже сильно раздражен, но он не знал, насколько ошеломленным был его враг. Он еле держался под такими сильными и опасными атаками. Антон так часто его атаковал, что тому пришлось уйти в глухую оборону. Также после потери руки, ему было очень сложно защищать себя от таких неожиданных атак.


Но все же, тот допустил ошибку. Антон, полностью отвлекая его атаками, пробил ему шею пробивной нитью. Более того, эта нить была вся в яде.


Охотник умер очень быстро, но парень увидел довольную улыбку на его лице. Этот охотник уже и забыл, как давно так славно сражался, теперь же, он умер от сильного охотника. Для него, такая смерть была лучшей. Антон посмотрел на него, и взял с него кровь, которую сразу же капнул на кровавое кольцо. С мрачным выражением, он открыл глаза и посмотрел на девушек.


«Столько стараний! И все коту под хвост. Но ничего страшного. Я все равно дам им по мощной метаморфозе, и по сильному кристаллу маны.»--- подумал он.


Он быстро развязал их и привел в чувство. Когда те поняли, что произошло, то были очень морально подавлены.


--- Не переживайте, у меня есть несколько крови неплохих монстров, и я помогу вам с кристаллами.


После его слов, девушки почувствовали себя немного лучше. Антон дал им кровь и кристаллы маны слуг. Он отдал им последние колбы крови зелено-шерстного тигра. Девушки быстро смогли принять метаморфозу. Как и раньше, они сумели стать среднего уровня. Но огромной радости не было. После того, как королевские охотники разбили их в пух и прах, они поняли, что им нужно всегда стремиться к силе.


Антон дал девушкам слабые кровавые кольца. Они не могли получать информацию от крови, как древнее кровавое кольцо Антона, но по крайней мере, они будут знать где он.


Девушки ушли из деревни, забрав с собой Айну. Антон не был уверен в битве с остальной четверкой. Он еле убил этого парня, а по информации его крови, их главарь намного сильнее.


Но вдруг, у Антона появилась идея. Раньше он хотел убить этого парня ядовитым дымом, но он боялся навредить этим девушкам. Теперь же, он может сразиться с ними, используя такую тактику.


Он просто закроет все, в радиусе 50 метров в слабый барьер телекинеза в форме сферы, который будут удерживать ядовитый дым. И это даст ему преимущество. Его враги не смогут долго дышать, и им придется сражаться с Антоном, чтобы выйти из сферы.


На подержание барьера, понадобится много маны. Поэтому он будет поглощать кристаллы маны. И таким образом, можно очень долго продержать их в этой ловушке. Ну, только если им не вздумается убежать от него.


Антону не так горело избавиться от них, как просто сразится. Он почувствовал дефицит опыта в сражении с сильными людьми. И вот эти противники, явились прямо на блюдечке перед ним. Он очень быстро стал вылавливать всех монстров, которых только мог поймать, и забирал из их тел кристаллы маны.


++++++++++++++


В это время, королевские охотники осторожно обходили гнездо Королевского ворона. Этот величественный монстр, был лакомым кусочком для всех охотников. Чем выше уровень монстра, тем выше его родословная и соответственно мощь метаморфозы. Никто не сомневается, что кровь Королевского ворона, даже с использованием кристалла маны слуги, даст чистую родословную. Но ни кто в здравом уме, не атакует это чудовище. Один взмах его крыльев, превратит любого охотника среднего уровня в нарезанные ломтики мяса.


--- Вот она, наша цель!--- тихо сказал лидер, смотря на обломки самолета.


--- Стальная птица… или как говорят сами Земляне — самолет--- ответила девушка.


--- Ну что же, давайте заберем алюминий, а потом используем кровь чистокровных для собственного улучшения.--- ответил лидер, после чего, все четверо осторожно ушли в сторону самолета.
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43 глава: Искусство воителей против звериного инстинкта



Глава 43: Искусство воителей против звериного инстинкта


Антон упорно убивал монстров, которые также упорно хотели от него убежать. Всего за 2 часа, он убил около 60 монстров уровня слуги. Антон имел 3 кристалла маны уровня воина. Это кристаллы 4 и 5 ступени воина, из которых один кристалл энта , и два кристалла 5 ступени от скорпиона и динозавра.


Существует очень простая причина, почему он не хотел использовать их. Он был жадным. Конечно, что каждый из кристаллов, мог пополнить его запас маны более двух раз. С таким макаром, он мог просто убить королевских охотников, так же, как убил черепаху скалы.


Но какой дурак будет такое делать? Это же полное расточительство. Именно поэтому, он начал массово собирать слабые кристаллы маны. Теперь же, он насобирал достаточное количество для 2 часового боя.


Антон также начал готовить капканные шарики. Эти шарики, ударяясь об землю, становятся капканом, сделанным из паутины. Он сделал очень много приготовлений и отправился к их отряду. Парень решил использовать все для их истребления. Начиная от яда, ловушки, и даже скрытности.


Антон потратил еще 5 часов, чтобы найти их около самолета. Охотники спокойно лазили и перебирали обломки самолета, будучи при метаморфозе. Острое зрение, позволило ему увидеть самого близкого охотника. Даже на расстоянии в 300 метров, он использовал кольцо «иллюзий», чтобы не позволить себя обнаружить.


Антон уже подобрался ближе, и их разделяло лишь 130 метров. Так как метаморфоза дала ему три руки, то одной из них, он держал сеточку из паутины, где были все бомбы что заготовил, а другой -- кристаллы маны для поглощения. В третьей руке он держал стрелу намазанную его ядом.


Он тихо отпустил стрелу и начал контролировать ее с помощью телекинеза. Вложив 40% маны в кинетическую энергию полета, он также вложил 10% маны в уменьшение веса стрелы. Этому заклинанию, наконец-то нашлось боевое использование.


---Опасность!!!--- закричал охотник, поняв, что он на грани смерти. Его чувствительность была просто запредельной, и только сейчас учуяв опасность, он сразу же пытался уклониться.


С громким хлопком, стрела полетела в их группу. Не заметить такой наглой атаки было невозможно, поэтому вся группа вооружилась. Стрела пробила охотника насквозь. Тот был просто чертовски удивлен. Он только и успел обернуться на звук хлопка, как его что-то ранило в сердце.


Только он хотел посмотреть на рану, как без сил упал на землю, а из его раны начала течь черная кровь. Последнее, что сумел увидеть этот охотник, были взрывы маленьких шариков.


«Сюрпрайз Мазафака!»--- подумал Антон и вооружившись «Давителем» и «клыком», прыгнул в гущу ядовитого дыма. Он сразу же начал контролировать область телекинеза, не давая дыму рассеяться.


Он мог чувствовать, что на него в атаку пошли 2 охотников, в то время, как их лидер встал в странную боевую стойку. Их лидер отпустил свободную руку на землю, а другой, вытянул меч прямо.


Антон начал перемещаться, вместе с производимым неприятным звуком. Это «Жало» под его контролем, все время терся об стрелу, издавая неприятный звук. Такой неприятный звук, мешал услышать его шаги с помощью слуха.


Сами охотники уже поняли, что находятся в беде. Ведь испарения яда быстро оказывали на них действие. Благо, их иммунитет был подготовлен к такой ситуации, и они могут продержаться до 10 минут. Им нужно лишь убить Антона и взять у него противоядие--- по крайней мере, они так думали.


Антон всегда передвигался, и при этом восстанавливал ману. Но его лицо резко изменилось из-за ощущения опасности.


Лидер королевских охотников атаковал Антона. Но то, какую скорость тот смог развить, просто поражало воображение. Охотник почти преодолел звуковой барьер. Парень пытался закрыть себя щитом, но это мало что могло сделать. Он лишь успел поднять вес «Давителя» в 10 раз.


От столкновения щита и меча, разошлась мощная взрывная волна. Ядовитый дым мгновенно рассеялся по округе.


Меч атакуемого, попал прямо в щит, и от силы удара, руки и ноги Антона просто превратилась в разбитое мясо с костями. А от импульса удара, он пролетел 30 метров, уничтожая деревья на своем пути.


Боль была просто адской, и его крик тоже. Его две руки и нога были полностью переломаны, 10 ребер сломано, из головы текла кровь, более того, он мог видеть только одним глазом, когда в ушах сильно звенело. Но если принять во внимание мощь удара, то ему просто чудовищно повезло. Его хребет должно было переломать на мелкие кусочки!


Антона спасло его укрепленное тело, снаряжение среднего уровня, что покрылось трещинами, и то, что осталось от «Давителя».


Но сам охотник упал с переломанными руками. Обычно, после такого приема, его противники превращались в груду мяса. Но щит этого парня, был просто неимоверно тяжел, и мощная отдача почти оторвала ему руки.


Это было умение искусства воителей. Его самый мощный козырь!!!


--- Быстрей идите и убейте его!!!--- крикнул он, еле терпя боль. Те сначала оторопели, но потом побежали с мыслями «Он что? До сих пор жив?» Кому, как не им, знать, насколько ужасающая была эта атака.


Антон отчетливо понимал свою ситуацию. Единственной уцелевшей рукой, он извлек сок энта и начал его почти без заминки глотать. Вместе с сильной регенерацией и соком энта, раны начали мгновенно зарастать. Но Антон через силу встал на ноги. Его состояние лишь немного улучшилось.


«Его сила просто пугающая!!!»--- подумал Антон с вспотевшей спиной. Еще одного такого удара, он не вынесет. Но он увидел, что двое других охотников погнались за ним, чтобы добить.


С налитым кровью глазом, от боли и злости, он выпустил ужасающую убийственную ауру. Его сознание ушло куда-то далеко. Жажда жизни и стремление убивать, разбудили самую тайную силу охотников. Это было особенное состояние, в которое могли входить лишь некоторые охотники высшей метаморфозы…..или охотники с метаморфозой чистой родословной.


Звериный инстинкт.


Такое состояние, было очень сложно пробудить. Это состояние появляется, когда инстинкт самосохранения охотника так сильно хочет защитить его, что он активирует родословную монстра, позволяя ей взять под контроль тело.


Все поведение такого охотника, полностью меняется, как и стиль сражения. Пробуждение всех возможностей тела монстра. Один минус в том, что при этом состоянии, человек, если его еще можно так назвать, будет убивать всех, в ком чувствует опасность.


Тело Антона вдруг пригнулось и приняло стойку полулежа, как будто паук. Двое не поняли, что с ним случилось, и почему его аура мгновенно изменилась.


Внезапно, мощным прыжком всех конечностей, Антон пригнул на дерево, при этом стреляя в них паутиной. Они мгновенно начали уклоняться. Достав какой-то черный порошок, они растерли его об оружие, и оно вмиг покрылось огнем.


Оба побежали за ним. Но Антон не обратил на них никакого внимания , и вместо этого, он быстро побежал на раненого лидера охотников. Убийство самого слабого или раненого. Паучья беспощадность!


С помощью странных паучьих движений, скорость Антона увеличилась в 2 раза. Он в мгновение ока достиг его. Отчаянный охотник атаковал ногой. Но Антон ловко перехватил ногу, и начал покрывать его плотным слоем паутины, заматывая в первоклассный кокон. После этого, оставленная открытая кожа на шее охотника, была прокушена Антоном.


Эти двое, услышали от своего лидера удушающий страшный крик, в то время, как Антон смотрел на них глазами внимательного охотника. За это время, его раны уже почти зажили. Сразу же, оба атаковали его, в надежде высвободить их лидера от смерти.


Брошенный кокон полетел прямо на них двоих. Они были полностью в недоумении. Разве взять заложника, не лучший выход, чтобы ограничить возможности врага?


Оба аккуратно поймали кокон….. и поняли очень страшную вещь. Их руки были крепко приклеены к кокону.


----ИЕЕрарарараххх!!! --- издал радостный паучий звук Антон, и потянул маленькую нить на себя. Эта нить была прикреплена к кокону. Побледнев, двое мгновенно взяли свои горящие клинки для отрубания паутины, но было слишком поздно.


Кокон мгновенно взорвался, укрывая все в радиусе 10 метров плотной паутиной. Тело их лидера, словно сломанная кукла, упало на землю.


Это был конец. Их полностью обездвижило. Антон мгновенно прыгнул, быстро появившись возле них, и укусил парня-охотника за кадык. С булькающим звуком, зубы Антона легко оторвали часть шеи.


Девушка-охотник побледнела от такого зрелища, и лишь отчаянно прошептала «М-монстр!»


++++++++++++


Через полчаса, все, что было возле обломков самолета, это огромная растянутая паучья сеть, на которой лежал Антон и четыре кокона, свисающих на ней. Антон проснулся весь в холодном поту. Он проверил себя и своё окружение.


Он помнил, как пробудился его звериный инстинкт, но все было словно во сне.


Увидев коконы, он сначала оторопел и только после, начал бежать к ним. Он резал паутину «Клыком» ,но сделать это было очень сложно.


Найдя тело лидера королевских охотников, Антон смотрел с удивлением. Его тело было очень мягким. Его внутренностей уже не было, и через плоть, можно было четко увидеть весь его скелет. От такого зрелища его вырвало. Антон надеялся взять его кровь, но это уже не возможно.


«Место столкновения!»--- подумал он и быстро нашел то место. Там, он нашел кровь на земле, что принадлежала тому лидеру.


Взяв древнее кровавое кольцо, Антон начал тереть им по следам, не полностью засохшей крови. После этого надев, он с надеждой влил в него ману. И его надежда оправдалась. Он увидел все воспоминания этого человека.


Резко открыв глаза, он издал победительный крик. Он смог узнать искусство воителей. Умение среднего уровня 3 ступени. Именно от этого умения, Антон, чуть было не скопытился.


--- Пробуждение звериного инстинкта и умение воителей…….ах черт, да я настоящий везунчик!!!
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Глава 44: Обещание


Антон, познав силу умения воителя среднего уровня 3 ступени, понял, почему их сила была наравне с магами. Оказывается, эти воины имеют мощные умения, благодаря усилению своих тела. Так как эти умения являют собой странные стойки.


И эти стойки, действуют на источник маны, который заставляет усиленное тело показывать неимоверную силу. И умение, которое Антон смог получить, является очень редким. Оно позволяет силе удара, увеличиться в 5 раз выше потенциала тела.


Но это показатель, которого достигнул лидер королевских охотников, а он тренировался этому умению 6 лет. Так что Антону придется сильно попотеть, чтобы это умение достигло огромной силы.


Стоит заметить, что сила Антона была значительно выше, чем у лидера охотников. Так что от того, какой силы будет его удар, увеличенный в 5 раз, можно только ужаснуться.


Рывок Титана. Так называлось это умение.


Но, не стоит забывать и о пробуждении звериного инстинкта. Хотя Антон лишь смутно понимал, как задействовать этот инстинкт, ему придется приложить огромные усилия, чтобы полностью овладеть этой силой. Ну а как иначе? Вся сила появляется от упорства и тренировок.


Перестав думать над всем этим, он забрал все доспехи из мертвых тел, а также кровь и кристалл маны, той самой пантеры, с которой сражались девушки. Антона удивило то, что у этого лидера было пространственное кольцо. Пускай и с немного меньшим пространством, но и так сойдет. Из воспоминаний лидера королевских охотников, он уже понимал, что его алюминиевый браслет является поистине могучим предметом.


Так что, не теряя времени, он перебирал все детали самолета. Но на удивление Антона, алюминия он так и не нашел. Это не удивительно. Лишь только монстры могли разобрать его.


И у Антона на ум, приходил только один единственный монстр --- Королевский ворон.


Антон хорошо помнил, как ворон сбросил его в свое гнездо. Тогда он думал, что тот его спас, но как оказалось, ворон просто хотел забросить его браслет в свое гнездо. Можно даже не сомневаться, что тот, забрал весь алюминий в свое гнездо. Ведь если бы это сделали наземные монстры, то здесь, были бы их следы.


Вздохнув, Антон отправился к деревне. Попытаться стащить из гнезда этого ворона? НЕЕЕЕЕЕТ! Антон даже и в мечтах не сможет о таком думать. Он и так уже получил столь отличные награды. Он умел в нужное время остановиться.


Как только он дошел до деревни, девушки быстро прибежали к нему. По их лицам очевидно, что они волнуются за него. Улыбнувшись, он лишь сказал:


--- Не беспокойтесь, я их уже убил. Но вам теперь нужно стать сильнее, и у меня для вас есть подарочек.


После, он отдал девушкам кровь убитого им пантеры, а также по кристаллу маны уровня воина. Алеегре достался кристалл с 5 ступени, а остальным трём по 4 ступени. От них, Антон узнал, что Волотур вместе с семьей ушли в другой город. Тот город был очень хорошим в плане безопасности своих жителей.


А двое девушек -- Иделия и Атла исчезли, когда ушли в город за нужными доспехами. Антон нахмурился, но сильно за них не переживал. Ведь на то время, они получили метаморфозы.


Парня волновали лишь некоторые земляне, а на людей этого мира, он мог лишь смотреть с горечью. Причина того, что он даром отдал Алеегре такие мощные кристаллы маны и не использовал на себе--- Мерлин.


Именно его книги, смогли помочь ему выжить в этом мире. Поэтому, он решил сделать последнюю помощь девушкам. Это улучшить их метаморфозу. А также отдать кому-то из них кристалл главы 2 ступени, который полностью подходил для пробуждения источника маны.


Увидев его, Ланиль и Кейтрин посмотрели на Алеегру. Они оба считали, что Алеегра заслужила его. Более того, их общая сила и так станет намного сильней. Алеегре было тепло на душе от поступков подруг. Она сразу же пробудила свой источник маны.


--- Отлично. Теперь вы действительно можете за себя постоять--- ответил Антон.


Все трое тяжело вздохнули и посмотрели на Антона. Он столько раз их выручал. Девушки уже давно подготовились к этому.


Антону понравилось их отношение к этому миру. Ведь они готовы были быть независимыми. Он также обучил Алеегру поглощении кристаллов, а также магии телекинеза.


Шок и радость девушек были огромны. Особенно от поглощения кристаллов. Теперь Алеегра сможет стать сильней. И они могут скоро получить свои кристаллы главы 2 ступени.


--- Ладно я тогда пошел.--- сказал Антон. Но Алеегра остановила его:


--- Как мы можем тебя вознаградить за это?--- спросила она. Даже если Антон прикажет ей отплатить телом, она не против этого. По сравнению с ценностью заклинаний и кристаллов, это пустяк.


--- В будущем мы еще встретимся, и если на то время ты сможешь найти что-то стоящее, там… магия или умения воителей… то сможешь известить меня, капнув свою кровь на кровавое кольцо.


Она поклялась себе, что выполнит это обещание.


После он развернулся и стал уходить. Лишь Леанора отправится с ним в это путешествие. Ведь рабыня должна следовать за своим хозяином.


Антон хорошо понимал, что ему нужно путешествовать, чтобы становится все сильней и сильней. И его первая цель --- это купить книгу магии, где есть магические символы. Это нужно для создания собственной магии.


И в данный момент, его местом назначения будет город Склерион. Город, что находится возле огромного количества гор. Этот город намного лучше Рогхена, и там есть много сильных людей.


Но самое интересное там для Антона , это драконы. Недалеко от города, в горах, живут множество драконов. Ему очень интересно, какова на вкус кровь дракона, и какое усиление он получит от этой крови.


Этот город, является четвертым по величине городом после столицы. И в нем присутствует все необходимое, для развития силы Антона. С приподнятым настроением, он стал идти в сторону Склериона, припеваючи веселую песенку.


++++++++++


Столица королевства Олбрус, Зал Короля. На троне, сидел Король Раинхард Олбрус Старший. Его взгляд был мрачен от услышанного отчета.


--- Они и вправду все умерли? Мусор!!!--- прорычал он.


--- Ваше величество, их рабские печати были стерты. Это значит, что они были убиты кем-то --- ответил Торсилис.


--- Кем-то?!!! Да, они были сильны, но что сложного в том, чтобы найти алюминий?


--- Ваше величество, то, что они умерли, подтверждает нашу теорию. Наверное, они хотели прийти с алюминием, который забрал себе Королевский ворон, и не смогли уйти от его злости.


--- Да, ты наверное прав, чистокровным невозможно победить их. Что там насчет эльфов?


--- Мы уже почти сделали все приготовления. Через некоторое время, эльфы будут у нас.


---Отлично!—довольно сказал король--- Вскоре, мы сможем захватить все королевства, что находятся рядом, а после единения всего человечества, мы поработим всех гуманоидов.--- с жадностью сказал он, да вот только он ни как не будет ожидать провалов всех своих планов.
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Глава 45: Склерион


Король Раинхард, хотел быть императором сильной страны. В этом мире, лишь сила является правдой. Прав тот, кто сильней. И чистокровные и их кровь--- ближайший путь к этой силе.


Если бы он мог, то уже отправил всех королевских охотников на поимку Антона и других. Но он не мог этого сделать, ведь другие сильные организации, могли бы узнать об этом. Такие, как Гильдия магов и Гильдия воителей. Да даже Святая церковь.


Также не следует забывать и про другие страны. Отправив всех своих охотников, король потерял бы свою основную силу, что защищает его в столице. Даже 10 столпов столицы не смогут его защитить. Ведь они абсолютно не лояльны королю. Они все как минимум, на уровне высшей метаморфозы. А еще, у них в подчинении есть питомцы уровня вожака стаи!


Поэтому, ему приходится действовать скрытно. Раинхард никогда бы не поверил, что Антон сумел убить его охотников. И при этом, стать еще сильней.


++++++++++++++++


Сам Антон уже был в половине пути к Склериону. Он основательно подготовился к этому путешествию. Особенно, он подготовился к усилению метаморфозы. Антон купил себе особые магические колбы, для крови мощных атрибутных монстров. Эти колбы, могут хранить кровь монстра свежей, на протяжении года.


Цена за них – 5 золотых, что очень дорого, но по карману Антона, это сейчас никак не влияет. Если бы не Леанора, Антон уже бы был в Склерионе. Они уже идут 5 дней, и Антон раздражался, так как все это время, они обходили некоторых монстров. Лишь для того, чтобы она стала немного сильней, он позволял ей сражаться со слабыми монстрами уровня слуги. Так Леанора добывала себе кристаллы маны, используя их для своих заклинаний, она понемногу увеличивала свою ману.


Антон был очень взбудоражен, ведь в этом городе есть неограниченные возможности для развития, а именно:


--Филиал святой церкви. Там он сможет восстановить свою потерянную руку. И тогда его боеспособность станет еще мощней.


-- Магический магазин, где есть книга магии. Ооооо дааааа! Собственная магия.


-- И, самое интересное, подземелье «Ледяной череп», где он сможет побродить в поисках удивительных вещей, как его древнее кровавое кольцо.


Антон посмотрел на Леанору. Понятно, что ей нужно передохнуть, ведь она не имеет метаморфозы и улучшений тела как Антон, но она молчит и терпеливо идет с ним.


--- Давай немного остановимся. – сказал он.


--- Нет, я не устала, со мной все в порядке!--- ответила она недовольно. Её бесило то, что Антон познавал магию телекинеза так быстро. Он уже мог контролировать предметы до 100 метров. И кроме того, его чудовищный запас маны…….., она никак не понимала, как такой извращуга, мог быть магом-гением?


Все же, под приказом Антона, она села отдохнуть. Сам Антон стал смотреть на свое снаряжение. После последнего сражения, его снаряжение неплохо так пострадало. Броня, наручи, они все покрылись трещинами, даже щит превратился в груду металла.


Но даже в таком состоянии, он надеется, что в городе их смогут починить. Все же, деньги позволяют такую возможность.


Также, Антон думал об эффективном использовании рывка титана. На данный момент, он решил полностью сосредоточиться на телекинезе и рывке титана. Антон понимал последствия отдачи рывка титана. При использовании этого умения, тратится очень много выносливости.


Поэтому нужна кровь монстра с физическим атрибутом выносливости. И в Склерионе есть возможность купить эту кровь. Антон и Леанора, потратили еще 5 дней на то, чтобы прийти к Склериону. Они оба ахнули от удивления.


Это были прекрасные горы, в которых расположился Склерион. Судя по шуму, который доносился до них, город являлся очень активным все время. Улыбнувшись вместе с Леанорой, Антон ушел к воротам города, где была немалая очередь.


Там они увидели, что стражники берут пошлину в 5 золотых, и неплохо проверяют все повозки, а также личности людей. Стоя в очереди, Антон все время чувствовал на себе злобные взгляды. И это не удивительно, даже в кожаных доспехах, своей красоты, Леанора не теряла ни в коем случае, даже больше, это придавало ей шарм воинственной красотки.


--- Ваше удостоверение, или 5 золотых --- проговорил стражник. Антон без замедления дал тому 5 золотых, говоря:


--- Вот мое удостоверение охотника, а эта девушка ---моя рабыня.


Посмотрев на удостоверение, стражник лишь презрительно посмотрел на Антона. Охотник начальной ступени, да еще и однорукий? Да он его может двумя пальцами завалить. Но вот то, за что зацепился взгляд стражника, так это за фигурку Леаноры.


Тренируясь магии, Леанора стала все красивей и красивей. Поэтому не удивительно, что она привлекла так много внимания.


Все же Антон и Леанора попали в город, пускай и через множество взглядов. В городе было много чего интересного, здесь даже был Колизей, где проводились бои за деньги. Также здесь были филиалы гильдии магов, воителей, и святой церкви.


Антон все время осматривал город, в поисках гильдии охотников. Он быстро смог найти его и теперь заходил прямо в него. Они вместе сначала подошли к администратору. Это была женщина, которой на вид было 30 лет, но даже так, она не потеряла свою красоту. Ее звали Натасия.


--- Здравствуйте, мы бы хотели взять нужные нам задания!--- сказал Антон.


Женщина посмотрела на него, и на Леанору. Широко улыбнувшись, она взяла его удостоверение:


--- Я так понимаю, вы хотите зарегистрировать и свою жену?


На этот вопрос Антон улыбнулся во все 32, в то время как Леанора презрительно фыркнула.


Уже это дало ясный ответ для нее.


--- Ой, ....извините за такой глупый вопрос, я ошиблась.


После этого, она посмотрела на удостоверение охотника. Она удивилась тем, что Антон был охотником начального уровня. Она всем сердцем уважала охотников, даже самых слабых. Но она никак не знала, что он ,на самом деле, скрывает свою силу.


--- К сожалению, в округе живут лишь сильные монстры, и охотникам начальной метаморфозы их не победить. Но вы можете принять задание на охрану каравана.


--- Ммм.... пожалуй, пока что мы откажемся, меня очень интересует подземелье в горах?


При этих словах, женщина вздрогнула, и с опаской ответила.


---«Ледяной череп»? Я настоятельно не советую вам туда идти. Так как 80% входящих туда, там же и остаются….. от них даже тел не могут найти.


--- Но ведь,….. 20% из всех возвращаются живыми?


--- Да, но без рук или ног, или вообще калеками на всю жизнь.


При этих словах, Антон показал отсутствующую руку.


--- Как видите терять мне нечего, так что говорите, что знаете.


---Фуууух! Ну ладно, вначале вам нужно зна….


---ГРААААААААААААААААААААА!!!!!!!!


Внезапно, послышался неимоверно ужасающий рев монстра. Даже стены гильдии завибрировали от этого рева. Многие охотники, персонал гильдии и Леанора, побледнели от испуга.


И только Антон улыбался так, как никогда, и с сияющими глазами побежал на этот рев. Выбежав из гильдии, он увидел, как со стороны гор, происходило какое-то сражение. Там же и был слышен этот рев.


Пускай в настоящей жизни он и не слышал этого рева, но в фильмах, его мог узнать любой землянин.


Рев Дракона!!!
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Глава 46: Восстановление руки


--- Жди меня в гильдии!!!--- крикнул Антон Леаноре.


Он сразу же побежал к месту столкновения. Для этого, ему пришлось использовать свою метаморфозу.


Пускай в городе запрещено превращаться, Антон ради такого зрелища был готов заплатить штраф. Он быстро ускорился, ведь битва происходит за городом. Как только он вышел из города, то в 300 метрах от него, он увидел сражение человека в доспехах и огромного дракона.


Кроме Антона, были и другие охотники, которые наблюдали за битвой.


Антон внимательно стал смотреть на эту схватку. И его глаза от удивления стали шире.


Это была битва воителя среднего уровня и обсидианового горного дракона. Воитель был весь в доспехах и держал в руках двуручный меч, покрытый зеленым огнем. Антон с первого взгляда понял --- это оружие среднего уровня с магическим свойством.


Потом, его взгляд упал на дракона. Это исполинских размеров существо, было почти полностью пепельного цвета, с шипами из обсидиана на спине. Его конец хвоста был в виде моргенштерна. В некоторых частях тела, были видны синие кристаллы.


Он был неимоверно ужасающим. Своими огромными крыльями, он мог снести дом, а его огромная пасть, была усеяна множеством острых клыков.


Антон сразу же понял, что его сила может быть уровня главы.


Воитель и дракон яростно сражались между собой. Несколько раз, меч воителя высекал искры из чешуи дракона.


Драконы --- это очень могущественные создания, их сила всегда наводит страх на других.


Но и их кровь является очень дорогой. Даже королевская семья, не может легко добыть себе кровь поистине сильных драконов.


Дракон яростно дыхнул на воителя. Из его пасти, повалил черный дым, который мгновенно окутал воителя. Воитель, моментально затушил пламя на мече, и быстро пытался выйти из дыма. С громким звуком, дракон высек своими зубами искры, и черный дым взорвался.


Как оказалось, этот взрывной дым был способностью этого дракона. Но после того как дым рассеялся , Антон увидел, что воитель был почти не ранен.


Похоже, что он использовал воинское искусство скорости, чтобы избежать радиуса взрыва.


Это Антон понял, смотря на его учащенное дыхание. Сам воитель был в ярости. Он был воителем, и всегда отступать было не в его стиле. Дракон яростно замахнулся своим хвостом. Если этот удар попадет в воителя, то от него может остаться лишь груда мяса.


Перехватив меч, воитель сделал не быстрый взмах, целясь прямо в хвост дракона. Этот удар был атакующим умением. С громким взрывом, у дракона оторвало кусок мяса, размером с кулак, после чего, воитель мгновенно закинул его в пространственное кольцо.


Охотники могли лишь с завистью смотреть на это.


Дракон взревел от боли и со злобой смотрел на воителя. Если бы тот был немного медленнее, то дракон уже бы схватил его и сбросил с высоты. Но воитель оказался ловким, и у дракона сейчас нет возможности его убить. К тому же многие люди, которые смотрели за их боем, были хуже голодных шакалов.


С недовольным ревом, дракон улетел в горы. Сам же воитель упал на колено, и очень тяжело дышал, но после выпитой настойки, возобновил свою выносливость.


Дааааа, битва и вправду оказалась афигенной. Но парень уяснил для себя, что если бы он сражался с этим драконом, то уже был бы мертв. Его метаморфоза неплохо подходила к убийству людей и более слабых монстров, но не против таких мощных существ.


После, он вернулся в город, и на удивление никто из стражников не брал с него штраф.


Заходя в гильдию, он увидел, что люди уже были спокойны и знали о результате боя. Антон с Леанорой не взяли никакого задания, и пошли искать гостиницу для ночлега.


После всего этого, Антон заглянул к городскому кузнецу. Его звали Айронс. Айронс пообещал исправить все снаряжение, кроме щита Антона. Тот уже был в очень плохом состоянии, и с него можно лишь сделать щит начального уровня, хоть и с магическим свойством.


Также Антон отдал ему один из шипов черепахи-скалы, попросив сделать из него отличный меч. Айронс был удивлен, а его глаза выдавали дитя, которое увидело новую игрушку.


С уверенностью, тот пообещал сделать отличное оружие. Антону все это обошлось в 160 золотых. Но он не переживал о деньгах, он скорее вспоминал тот кусок плоти дракона. Он был уверен, что его кровь была бы несравненная на вкус. С такими мыслями, он дошел к самому главному зданию для него в этом городе.


Филиал Святой церкви.


Всё здание было украшено дорогими камнями и из крепкого металла. С уверенностью Антон вошел в нее, и увидел чистый зал с разными служителями. Все они были красивыми, будь это мужчина или женщина.


Антон закинул все ненужные мысли подальше, и пошел к сияющему алтарю, возле которого стояла прекрасная девушка.


Судя по особому наряду и украшенному посоху, она является очень важной персоной церкви. Смотря в спину девушки, Антон понял, что она была очень стройной.


--- Извините, не можете ли вы излечить мою отсутствующую руку?


Девушка развернулась, и Антон , словно увидел ангела неимоверной красоты.


--- Я вас не понимаю!


--- Ну как бы,……. мне говорили, что ваша церковная магия может восстанавливать конечности, или это неправда?


Что-то обдумав, девушка ответила:


--- Мы можем лечить лишь людей, кто верует в нашу веру --- ответила она мягким голосом.


Антон лишь закатил глаза, и положил 50 золотых на алтарь со словами:


--- Я поверю в нее, если она сможет восстановить мою руку, и даже эти деньги, будут для вас, как знак моей безвозмездной благодарности.


После, девушка лишь кивнула и подняла руку в сторону отсутствующей руки Антона. Мягкий свет, словно пух, обволок плечо Антона, и через минуту там была рука. Антон даже не почувствовал боль, а его рука была такой, словно он ее и не терял.


Вспомнив доктора Стренджа, он сказал ей:


--- Научите меня!


Девушка лишь мягко улыбнулась и отказала ему:


--- Без сильной веры, вы не сможете творить это заклинание.


" Мне бы лишь каплю твоей крови, и я бы был в не себя от радости"-- подумал он.


--- Ладно, и за это спасибо!-- сказал он, и ушел из церкви.


Девушка смотрела на уходящего парня и мягко пробормотала:


--- Какой интересный чистокровный.


Да. Антон по-полной спалился перед ней. Эта девушка знала лишь язык древней забытой страны. Ее имя было Мелатеста. Никто, даже сам глава святой церкви, не могли знать ее родной речи.


И тут как тут, появляется неизвестный человек, который начинает строчить на ее родном, поэтому она быстро сообразила, кем он был.


Как говорится ,никогда не бойтесь находить проблемы, иначе проблемы найдут вас.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 47: Колизей



Глава 47: Колизей


Антон был очень рад восстановлением своей руки. С радостью, он быстро убежал в горные леса.


В горных лесах обитало очень много монстров. Часто, там даже встречались монстры уровня Вожака стаи. Причина, по которой Склерион был таким развитым городом, именно из-за потопа монстров.


После каждого потопа, оставалось много трупов монстров. Продавая их, город рос и стал таким, каким он есть сейчас.


Антон принял свою метаморфозу, и теперь, у него было четыре полноценных паучьих руки. Он стал делать прыжки и взмахи, бросать камень и т.п. для проверки руки. Все было в порядке.


После этого, он стал возвращаться в гостиницу.


Антон взял одну комнату на двух. Нет, он не жадный. Ему просто хотелось понаблюдать за реакцией Леаноры. Та, понятное дело, была не довольна, но все же выбора не было, и она уже смирилась с этим.


На следующий день, Антон отправил ее за покупками к лавке алхимии , а сам решил заглянуть к одному интересному местечку.


Колизею.


Антон слышал, что в Колизее, можно ставить ставки на раба, или же ставить своего раба на бой. Можно даже самому сражаться в Колизее. Но использовать метаморфозу, магию и воинские искусства против обычного воина, запрещено.


Это правило игнорируют только при сражении охотника против охотника.


Часто, когда Антон спрашивал Леанору за Колизей, та все с страхом ему рассказала. Она боялась, что Антон отправит ее сражаться ради денег.


Воины дрались на арене диаметром 100 метров. Это могли быть как рабы, так и наемники. Убивать оппонента или нет, было решать победителям. Но очень часто, все заканчивалось смертью одной из сторон. Ведь это веселило публику.


Антон сел на место и сделал свою ставку. В центре арены, стояли двое людей. Один из них был раб-мужик, а другой -- свирепая девушка-воин.


--- Внимание зрители, первый боец лишь пушечное мясо, которое даже имени не имеет, но на его счету 5 побед, а против него сегодня выступит неизвестная охотница, по имени Дана. Ставки уже сделаны. Кто же победит?


Многие зрители кричали во все горло. Ажиотаж был неплох, а именно на раба. Все же 5 побед, это уже показатель.


---Итаааак, Началииииии!!!! --- взревел комментатор.


Антон стал внимательно смотреть на бой, при этом поедая купленное жаркое.


Первым атаковал раб. Он был вооружен топором. Девушка же была вооружена двумя клинками. Резким взмахом, топор начал лететь в плечо девушки, но та очень умело блокировала удар, скрестив два клинка.


Резким пинком, она повалила своего врага, но не добивала. Мужик быстро встал на ноги, и стал более внимательно следить за девушкой.


Теперь же она стала атаковать. Антону очень понравился мастерство этой девушки, а также упорство раба, который всеми возможностями защищался. Они бились на равных целых 5 минут. Но вот раб, почему-то стал драться более медленно, как будто засыпая.


Как не смотри, а девушка стала полностью подавлять своего оппонента. С каждым взмахом оружия, на теле раба появлялся новая рана. Обессиленный раб упал на колени, после очередной раны. Девушка же просто плюнула на его лицо, с полным отвращением, и раб лишь сморщился от горечи.


Антон нахмурился. Как так вышло? Такое чувство, что раб был под действием какого-то наркотика.


--- Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! Убить! --- начала кричать толпа. Настроение Антона упало еще ниже, ему понравилось честное сражение этого раба. Но толпа была непреклонна. Этот мир и вправду мусорный.


С победным криком, девушка вогнала свой клинок в шею раба. И на землю упал уже мертвый труп.


---ИИИИиии победитель, охотница Данааааааааааааа!!!!!--- проревел комментатор.


Смотря на труп раба, Антон вспоминал свое выживание в этом мире. Он столько раз мог быть убитым, но каждый раз, он выживал и выживал. Весь этот мир, такой мусорный, что даже хочется блевать.


Он смотрел на всех зрителей, которые были очень довольны зрелищем.


«Думаете что это весело? Я бы посмотрел на вас, если бы на его месте оказались вы! Даже не думайте, что вы будете таким веселыми все время!» -- подумал он, и встал из своего места.


После, он сразу же зарегистрировался как боец. На имя …… Гладиус. Сейчас он был в простой броне, и взял себе один меч, а также изменил внешность с помощью кольца иллюзий. Поставив на себя, он стал готовиться к бою.


И первый его бой, был против паренька-раба. Тот плохо держал свой меч. Антон видел это и понимал, что тот, похоже, лишь новичок. Хватило лишь нескольких ударов, чтобы раб упал от боли. Антон был его кулаком, все время уклоняясь от его меча.


--- Убить! Убить! Убить! Убить! Убить!--- начала было толпа, и парень начал было от страха вставать, но Антон лишь сказал ему:


--- Не вставай и я тебя не убью.


Тот испугался и не стал подниматься. Толпа все сильней стала кричать. Но Антону было похер.


«Теперь будете смотреть бой за моими правилами!»--- подумал он.


Вся толпа начала недовольно кричать. Антон лишь посмотрел убийственным взглядом на комментатора.


--- П-победитель Гладиус!--- крякнул тот от страха.


После, Антон сражался еще с 5 рабами, и все было также как и с первым. Толпа недовольно орала, и все теперь хотели, чтобы нашелся кто-то, кто может убить его. И вот, противником Антона стала Дана. Вся толпа начала неистово радоваться. Теперь-то он умрет!


Стоя в центре арены, Антон молча смотрел на нее.


--- Ты слишком слаб, ты даже человека убить не можешь!--- смеялась она и продолжила издевательским тоном ,--- может, ты хочешь меня попросить тебя пожалеть?


---Я все равно хотел сделать из твоего тела швабру, так что это ни к чему --- ответил он холодно.


С покрасневшим от злости лицом, девушка напала на него, как только начался бой. И Антон понял, почему все рабы ей проигрывали. Она использовала какие-то духи, что действовали на сознание человека. Но Антон, владел иммунитетом от ядов, и эффект на нем почти сразу же пропадал.


Со своим, улучшенным кровью монстров, телом, он с легкостью подавлял ее. Она была все злее и злее. Ни один из ударов не мог его достигнуть.


«Начнем стадию обучения!»--- подумал он и стал давать ей леща в лицо, при каждом удобном случае. И вот так по чуть-чуть, ее лицо стало полностью красным.


Зрители были вообще в шоке. Это был словно не бой, а воспитание младенца. Злость девушки уже была на пределе и с криком, она начала превращаться. Ее метаморфоза была похожа на черно-красную ящерицу.


Антон лишь фыркнул, смотря на нее. Ну и что? Средняя метаморфоза 1 ступени? Хотя он мог превратиться для боя на равных правах, но зачем? Его сила уже достигла того уровня, что ему не нужно превращаться для победы.


С убийственным намерением, она атаковала его, махая клинками во всю силу. Подобрав момент, Антон с силой ударил по ее руках, которые с хрустом сломались. Она начала сильно кричать, проклиная его.


--- Не бойся, до смерти заживет!--- сказал он, вырубая ее.


Вся трибуна сначала замолчала, а потом начала недовольно кричать. Люди проклинали то, что этот парень не умер, даже в битве с метаморфозой девушки.


«Вот так вот, даже не думайте, что я дам вам повод быть такими веселыми!»--- подумал он, возвращаясь за наградой.


++++++++++++


Леанора шла по улице, вспоминая время своего рабства. Ее поймали алчные охотники, примерно полгода назад. С тех пор начался ее кошмар рабства. Но, по крайней мере, она пока что сильно не пострадала.


Леанора стала немного доверять Антону, но если ей выдастся шанс убежать, то она использует любую возможность. Так она шла к гостинице пока ее кто-то не окликнул:


--- Г-госпожа Леанора?! Слава богам, это все же вы!!!
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Глава 48: Гибридный монстр


---Госпожа Леанора, как я рад, что с вами все в порядке! --- сказал 30-ти летний охотник с шрамом на шее. Он был известным охотником по имени Ролт. Но также, он бывший наемный охотник отца Леаноры. Он видел, как она росла еще с детства, поэтому мог узнать ее без проблем.


---Дядя Ролт!!! Это и вправду вы!--- ответила она ему.


--- Что вы здесь делаете, госпожа? Как вы оказались так далеко от дома?--- спросил Ролт.


--- Ну, дело в том что….


Леанора рассказала ему все, что с ней произошло. Ролт слушал все с печалью, о том ,как она попала в рабство, а также ее жизнь с Антоном.


--- Если он хоть чем-то тебя обидел, то я немедленно его изобью, хотя будет лучше сразу же его убить, и печать исчезнет из твоего тела.--- сказал он с холодным блеском в глазах.


--- Нет, дядя, не надо, он слишком силен, к тому же, он меня не обижал еще. Да, временами он дико бесит, но он нормальный человек. --- сказала она. Причина, почему она остановила его, в том, что она узнала, как Антон уничтожил банду из-за нее.


Можно только представить, в какой он будет ярости, когда ее у него просто заберут, да и еще захотят его убить. Но Леанора очень хотела уйти домой, и если Антон ее не отпустит, то она согласна даже на его убийство.


Поэтому, Леанора просто попросила Ролта сообщить ее отце, где она находится, и передать ему, что с ней все в порядке. Ролт конечно согласился и мигом отправился в путь к ее дому. Путь к нему не близкий и поэтому нужно где-то 10 дней, чтобы новость дошла туда.


+++++++++++


Антон получил свои деньги, отчего его настроение немного улучшилось. Закинув их в пространственное кольцо, и купив эля, он побежал в горный лес.


Пришло время немного потренировать «рывок титана». После того, как он вошел в лес, то сразу же активировал метаморфозу. Осмотрев себя с ног до головы, Антон решил не заходить глубоко к горам.


Его доспехи против местных монстров, были посредственны, лишь его прочность тела могла немного спасти от фатального удара. Антон сконцентрировал поток маны в венах, и стал в начальную стойку. Сейчас, мощность его рывка титана будет равняться только начального уровня.


Первым делом, он попробовал ударить кулаком в дерево. С резким рывком, дерево диаметром 40 см был переломан пополам. И Антон не почувствовал никакого дискомфорта в руке.


«Ясно, нужно подыскать что-то более толстое или крепкое.»--- подумал он.


Антон быстро нашел такое дерево диаметром с метр. Повторив рывок титана, его кулак пробил дерево насквозь. Но теперь то, он почувствовал немного боли в кулаке.


Хотя результат стоит этой боли. Антон практиковался несколько часов, и за это время, немного привык к стойке этого умения. Самое главное в этом умении--- это полностью попасть в цель. Если цель буде слишком быстрая, то он может легко навредить самому себе. Всего, он мог использовать его лишь 10 раз со стандартными ударами. Сейчас он полностью восстановил свою выносливость.


«Мне нужно найти какого-нибудь сильного монстра, для лучшего понимания этой техники.»--- подумал он и начал идти немного глубже в лес.


Антон встречал много монстров уровня слуги и воина, но не выше 2 ступени. Внезапно, он услышал странный вой. Очень похоже на вой волка.


«Интересно, что это?»--- подумал он и побежал на вой. Через несколько минут, он сумел засечь этого монстра. Он посмотрел на него и его глаза непонимающе посмотрели на «Это».


Высотой в 3 метра, это создание было очень похоже на оборотня с синей кожей. У этого существа шерсть была лишь ниже пояса. С немного сгорбленной спиной и светящимися точками на руках, этот монстр, имел весьма гадкую внешность. Он был очень похож на гуманоида, но его поведение не подтверждало такой догадки.


Сколько бы Антон не вспоминал, на его память не приходил ни один из известных монстр. Его можно было принять за голого охотника при метаморфозе, но Антон ясно чувствовал что он --- монстр уровня Воина 4 ступени.


«-- Гибрид?!!!»--- вдруг подумал он. Пускай и были неизученные монстры, но это лишь за территорией империи Стальной Горы. И иногда, встречались гибридные монстры. Они могли иметь какую-то неординарную способность, но в целом, их цена была не велика в гильдии охотников.


Но вот Гильдия исследователей могли хорошенько отвалить за тело этого урода, если он, конечно, имел что-то неординарное. Без замедления, Антон решил сражаться с ним лишь с помощью рывка титана. Увидев перед собой Антона, монстр завыл и угрожающе смотрел на Антона. Как только Антон достал «Жало», монстр двинулся на него.


Взмахнув «жалом», Антон уклонился от его взмаха и атаковал в бедро монстра, немного раня его. Тот завыл от злобы и посмотрел на парня, после чего опять атаковал его. Как только он думал уклоняться от удара, точки света на лапах монстра стали ярко светить ему в глаза.


---Да твою ж мать!--- ругнулся он, потеряв на мгновение зрение. И быстро начал отступать, почувствовав опасность.


Когти монстра оставили глубокие порезы на животе Антона. Но они сразу же начали немного восстанавливаться. Когда его зрение прояснилось, перед Антоном стояли 5 таких монстров.


«Иллюзия?»--- подумал Антон. Теперь было ясно, что это точно гибрид со странной способностью. Антон не стал проверять их телекинезом, а просто начал использовать рывок титана на каждом из них.


Увидев проблему, монстр стал двигать клонами, чтобы запутать своего врага. Но глаза парня уже знали всех тех, которых он атаковал, и поэтому сейчас, все его внимание было на истинном теле монстра.


Сконцентрировав поток маны, он со всей мощи атаковал монстра. По сути, «жало» слишком слабое оружие, чтобы нанести сильный урон монстру, но…..


Мгновение, и его голова стала лететь в воздухе. Антон посмотрел на место среза. И оно было идеальным. Раньше, с помощью «жала», было сложно ранить монстра уровня воина. Но с рывком титана это стало возможно. Собрав все с монстра, Антон отправился дальше тренировать рывок титана. После кропотливой тренировки, он решил вернуться в город.


Вернувшись с охоты в гостиницу, он заметил Леанору, которая напевала песню и при этом контролировала телекинезом нож. Она лишь молча взглянула на Антона, не желая ему ничего говорить.


«Странно»--- подумал он, ведь она всегда ходит невеселая. А тут бац, и все нормально. Но он не узнавал, почему она так весела. Рада, значит это хорошо.


Прошло 5 дней. Антон стал собирать все его снаряжение. Кузнец уже отдал ему справленное снаряжение, но заказанный меч будет позже. Антон полностью собрался в путь к одному очень опасному местечку--- подземелье «Ледяной череп».


Там, он надеется немного развлечься и посмотреть, действительно ли он такой опасный как о нем идет молва?
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Глава 49: Подземелье «Ледяной череп»


Антон полностью собрался для похода в подземелье. Наняв себе проводников, он стал идти вместе с ним по дороге, между всякими горами к подземелью. Антону пришлось купить несколько штук зимней одежды.


Горы были все в снегах, и поэтому было холодновато. Леанора осталась в гостинице, где Антон проплатил за 2 недели проживания на перед.


--- Смотрите , вот и вход в подземелье!!!--- крикнули ему проводники.


Антон посмотрел на гору в виде черепа и охнул от страха. Люди явно не смогли бы такое создать. Невероятно огромная гора, имела вид черепа, который проглатывал ведущую в нее дорогу.


Уже глядя на нее, можно подумать, что это не что иное, как ловушка дьявола. Продолжая идти к подземелью, Антон начал обдумывать все, что узнал об этом месте.


Когда человек входит в подземелье, он попадает в отдельное пространство, в котором живут довольно не дружелюбные монстры. Иногда, в глубине подземелья можно встретить другие расы.


Самое главное, не то, что они добрые или злые, а то, что у них можно выторговать или украсть. Это разные артефакты и загадочные предметы. Помимо этого, там можно также найти разного рода книги или карты сокровищ.


Но, все это можно получить, лишь выжив в этом аду. Зачем тебе сокровища, если ты будешь мертв?


Антон остановился прямо перед входом в подземелье. Проводники оставили его еще в 50 метрах от входа. Они то знают, насколько это за опасное место.


Превратившись, Антон вошел в подземелье. Долго идя, он в какой-то момент, почувствовал, как поменялся воздух в пространстве. Пахло смертью. И сразу же, он почувствовал опасность, как только вошел во тьму. Антон мог видеть также хорошо ночью, как и днем. И сейчас, он смотрел на арку ворот входа в первый этаж подземелья. Но опасность исходила не от самой глубины подземелья, а от арки ворот входа.


Своим зрением, он заметил два объекта. Ими оказались два ,странного на вид, круглых камня. Антон вынул «Клык» и под контролем телекинеза, отправил в атаку на один из камней . Он целился в трещину камня.


Попав в него, «клык» немного поцарапав его, и из маленькой раны, начала капать синяя кровь. Резкий рык был началом боя. Это были монстры. Два огромных каменных броненосцев, которые притворялись валунами. Оба монстра были уровня воина 3 ступени.


Антон сразу же выстрелил в них паутиной, не давая им двигаться. После пробуждения звериного инстинкта, постоянно вспоминая, он научился заматывать своих врагов в кокон. Вот и сейчас, он быстро замотал их в коконы.


Тратить ману на их убийство он не хотел, поэтому просто заклеил им все, чем они могли дышать, а также отравил их своим ядом. Ведь когда они начнут харкать кровью, то на запах могут прийти более ужасные создания.


--- Крепкие уроды! --- пробормотал он, смотря на их отменную броню. Даже «клыком» порезать эту броню было сложно. Забрав кровь и кристаллы, он также отрезал себе немного этой брони. Хоть и ушло на это около часа, но он не переживал.


«--Ладно, двигаемся дальше!» -- подумал он, и начал уходить в глубь подземелья. Антон двигался очень осторожно, пока не заметил ловушку. Он смог засечь ее только с помощью телекинеза.


Это был простой на вид пол, который покрыт маленькими дырочками. Антон телекинезом надавил на пол, и мгновенно из пола вверх начали стрелять иглы. Честно, Антон был рад, что сумел познать именно магию телекинеза. Она идеально подходила для проверки пространства на ловушки и скрытых врагов.


Антон продвигался дальше, всегда проверяя пространство, и уже смог обезвредить эти ловушки. Но внезапно, справа начала разрушатся стена, и из дыры вылезла огромная пасть, которая хотела сожрать его.


Все волосы на его теле, встали дыбом от одного только зрелища этих зубов. По-полной, уклоняясь от пасти монстра, Антон также заметил, что сзади тоже была пасть, которая начала перекрывать ему путь отступления.


Быстро приняв решение, он использовал рывок титана, чтобы убежать из этой засады. Он еле успел выйти. Немного переведя дух, Антон всмотрелся в монстров. Это были Пожирающие копатели. Черви исполинских размеров уровня воина 4 ступени.


Сами эти монстры не опасны, если знать их слабости и преимущества. Они очень опасны при неожиданных засадах. Если вы попали в их окружение, то вам конец. Но их слабость в том, что они не могут сильно двигаться из своей норы, а также у них нет глаз. Именно поэтому, они делают акцент на засадах, при помощи своего ощущения вибраций, чтобы мгновенно поймать свою жертву и разорвать на кусочки.


Все это о них, он узнал из книг.


Их возможно убить издалека с помощью лука. Но у Антона есть для этого случая яд. Через 5 минут, эти монстры висели мертвыми в своих норах. Несколько раз покромсав их, парень убедился, что они мертвы.


Он достал лишь их кристаллы маны, и сделал одну ужасную для себя вещь. Капнул их кровь на кровавое кольцо. Антон мог узнать даже воспоминания монстров, хотя честно сказать, увиденное было не очень приятным.


Со вздохом разочарования, он понял, что в их воспоминаниях нет ничего стоящего. Они не ели, никакого сильного авантюриста, у которого были бы сокровища, а лишь ели монстров этого подземелья.


Антон продвигался дальше, все чаще убивая их. И вот, он подошел к арке на следующий этаж подземелья. Буквально трижды, он был в смертельной опасности, но его ловкость и осторожность помогли ему выжить.


++++++++++++


--- Он что, действительно такой отмороженный, что пошел в подземелье в одиночку?--- задал сам себе вопрос Каспер. Даже воители и маги ходят в группах, и все знают, что в одиночку там не выжить.


Каспер был рыцарем Святой церкви. Вот уже как 5 лет, он жил в этом мире. Этот парень тоже является человеком из Земли. Но ему повезло, и его вовремя нашла Малатеста. Это была та самая жрица, что восстановила руку Антону. Именно она послала Каспера, для того, чтобы уговорить его присоединится к Святой церкви.


«Блин, похоже, сделать это будет сложнее , чем я думал! И угораздило же его уйти в подземелье!»--- ругнулся он и отправился в подземелье.


+++++++++++


Ровно в этот момент, в Склерион зашла группа людей. Они были одеты в странные одежды, но у всех были особенные гербы на одежде.


--- Она где-то в этом городе, милорд Лейнор!!!--- ответил Ролт.


--- Обыщите все таверны, гостиницы… все здания! Найдите мою дочь! Мы обязательно вернем ее домой. --- повелительно сказал старик с белой бородой и волевым взглядом. Эти слова принадлежали Лейнору Риполу --- главе клана Рипол и отцу Леаноры.
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Глава 50: Награда за старания


Антон продолжал двигаться в подземелье, каждый раз встречая ужасного монстра. Сейчас он проходил второй этаж Ледяного черепа. На этом этаже не было ловушек, но были особые монстры --- мимики.


Как бы ни старался, он не мог обнаружить их сразу же, даже с помощью телекинеза. Эти паразиты настолько ловко сливались с окружением, что Антон мог заметить их, лишь в паре метров от себя.


Мимиком могло быть буквально все что угодно, пол, стена, потолок, даже обычные валуны, могли быть ими. Именно поэтому, он всегда оказывался в их окружении, и лишь его яд, а также регенерация, спасали ему жизнь.


Благо, уровень мимиков был лишь воина 1-2 ступени. Поэтому их атаки были не настолько пугающими, как атаки монстров воина 4 или 5 ступени.


Антон побеждал их , ценой бесчисленных ран на теле. Но это было не зря. Он уже имел около 35 кристаллов маны из тел этих мимиков. К тому же он нашел способ, как избегать засад мимиков.


С помощью кольца иллюзий, он укрывал себя так, словно был весь в тени. На его ногах был намотан шелк из паутины, чтобы не издавать звуков. Вместе с этим, он восстанавливал потраченную ману, кристаллами маны из их тел.


За все это время, его источник маны увеличился до уровня количества маны, которое есть у мага среднего уровня 4 ступени. Стоит заметить, что даже гениальным магам, нужно по крайней мере 20 лет, что бы увеличить свое количество маны до такого уровня.


Многих этих старичков схватил бы инфаркт, узнай они о его достижении.


Теперь убийство этих мимиков, было более безопасным и быстрым. Общеизвестно, что в Ледяном черепе, люди ,будь то охотники, маги или воители, дошли лишь до 18 этажа.


Дальше, всех ждала лишь смерть. Невероятно смертельные ловушки и сильные монстры. Антон дошел уже до конца этажа. Сейчас, он смотрел на арку в следующий этаж. Вздохнув от облегчения, он уже начал переходить арку, как почувствовал опасность.


Со всей имеющейся силой, он активировал рывок титана, телекинез, и скорость ног, чтобы уйти от огромной пасти. Сама арка, была невероятно огромным мимиком, который уже сжимал свою челюсть на ноге Антона.


С резким криком, Антон запустил в него "Клык", который был покрыт ядом. Как только тот откусил Антону ногу, кинжал сразу же попал в тело мимика. Неважно попал он в сердце или голову, яд завершит начатое. Этот мимик был воином 4 ступени.


Закусив руку до крови, чтобы не закричать, Антон проклинал свою расторопность, и начал ползти к оторванной ноге, надеясь ее залечить. Быстро взяв конечность и прижав к месту откуса, он начал держать его. Сразу же он заметил, что нога понемногу начала заживать.


Это было хорошим знаком. Без ноги, Антон не смог бы выжить в этом подземелье, не то, что выбраться с него.


« Ну нахер, я лучше уйду из этого ада, не то скоро стану обедом какого-нибудь другого мимика.»---подумал он.


После всего этого, он облил рану соком энта, а также допил ее. Его нога моментально начала заживать. У него осталась последняя колба сока энта. С таким макаром, у него не будет чем себя лечить в ближайшее будущее.


Антон взял кристалл маны из тела монстра, после чего начал капать кровь этого мимика на кровавое кольцо, не надеясь на успех. Он уже столько раз делал это, но не узнавал ничего интересного.


Но сейчас, он увидел очень интересные воспоминания, в которых мимик сумел убить много разных авантюристов. Антон запомнил место хранения вещей всех убитых мимиком охотников. Там явно могут быть хоть какие-то сокровища. Собрав все свои вещи, он начал уходить в место хранения сокровищ.


Он увидел пещеру, в которой по сути, должны быть трупы. Но вместо этого, там были несколько дюжин скелетов. Антон сначала проверил эту пещеру всеми способами. И только после он начал искать все, что плохо лежит. И первое что он увидел, была мантия мага на древнем скелете.


Глаза Антона блеснули, словно кинжал бандита. Он быстро начал снимать со скелета мантию, после чего начал разглядывать руны, что были нанесены на мантию. Судя со всего, эта мантия была очень хороша, ведь она была почти новой и даже не грязной.


Следующим, он увидел несколько оружий, но все они были лишь начального уровня. Антон сумел даже найти амулет с запечатанной магией взрыва, который мог концентрировать в себе ману, и в случае смерти своего носителя, взрываться, убивая врагов.


Повезло, что он не был заряжен маной, иначе из-за смерти предыдущего владельца, Антон не получил бы такого хорошего амулета.


Тут парню на глаза попался маленький кристалл, во внутреннем кармане старого скелета. Судя по виду, скелету было много лет. Антон взял этот кусок кристалла, но что с ним делать, он так и не понял.


«Волью-ка я маны в этот кристалл, надеюсь, я не активирую какую-то там бомбу.»--- подумал он, и внезапно его разум покинул тело.


Дух Антона появился в странной комнате. Вся комната была белой, и в ней присутствовал лишь широкий стол, за которым сидел старик. Все было, как бы нормально, если не считать то, что старик был призрачным.


--- Хооо, так кто-то все же смог активировать мой кристалл памяти, похвально, похвально!--- сказал призрачный старик.


--- Ты еще че за хер? И где я?--- спросил Антон.


--- Ты ведь не идиот, и я сказал тебе, где ты. В моем кристалле памяти. Если ты здесь, то значит в реальном мире, я уже мертв. Этот кристалл, был создан, чтобы передать все мои знания тому, кто их заслуживает! --- ответил призрак.


--- Аааааа, ясно, а как отсюда выйти?--- спросил Антон. Он уже понял, что это был неплохой артефакт, но разбираться с ним, он будет уже в другой раз.


--- Просто пожелай выйти из кристалла, и он выкинет твое сознание наружу, но в следующий раз, я могу тебе и не ответить, ведь мои воспоминания будут более сильными, когда кристалл наполнен маной.


--- Ну и чему же ты можешь меня научить? Ты ведь всего лишь призрак,--- сказал Антон, вливая немного маны в кристалл. Образ старика ставал все яснее и яснее. Также к нему возвращались некоторые эмоции.


--- Призрак? Да я сам Ферлон, маг среднего уровня 2 ступени, ты чертов соплежуй, мне и в подметки не годишься!--- сказал яростно призрак.


Маг среднего уровня? Глаза Антона стали более серьезными, ведь знания этого призрака, могут открыть ему очень мощную магию.


Призрак, увидев его реакцию, продолжил высокомерным тоном:


--- На данный момент, я могу дать тебе только одно заклинание, заклинание гипноза. Хотя зачем тебе это заклинание, ты ведь даже не знаешь что это такое.


--- Контроль над разум человека, при этом тот не осознает этого,--- ответил Антон, увидев как удивился призрак от услышанного,--- ну так что, говори мне заклинание.


--- Хорошо, думаю я хоть что-то должен тебе передать, но попрошу тебя похоронить мои останки, пускай они будут в земле моих пред…


--- Еееее не-не-не-не-не, я могу обещать лишь кремировать твое тело, и закопать порох в земле возле города. Но такого дела мне не надо.


--- Ну… хоть и на этом спасибо.--- ответил дух, передавая ему заклинание. Антон понимал его все четче и четче, и теперь, он мог хоть немного использовать его.


---Хе-хе-хе-хе-хе-хе, еще не поздно стать обманщиком мирового уровня.--- улыбнулся он, как чёрт. Гипнозом можно обокрасть людей, словно забрать конфету у ребенка. Но еще более страшным эта способность, будет при использовании на сильных людях.


Даже сейчас, он мог полностью загипнотизировать обычного человека. Труднее будет с людьми, обладающими огромным количеством маны, или иным уровнем силы.


Выйдя с кристалла, он закинул его себе в пространственное кольцо, а уже после, начал смотреть все остальные сокровища. Все остальное было уже грязным золотом или кристаллами маны. Но для Антона это было нормально. Он был уверен, что поход полностью себя оправдал. Мучения, что он испытал при сражении с мимиками, стояли того.


Парень стал возвращаться назад к выходу из подземелья, пока не почувствовал постороннее присутствие. Телекинезом, он сразу же обнаружил парня в доспехах. Антон сразу же направил «клык» на него.


--- А ты неплох, раз смог засечь мое присутствие! --- сказал парень и вышел из укрытия. Это был Каспер. Он искал Антона, думая, что тот уже влез в полную жопу, но какого же было его удивление, как на всем своем пути, он встречал лишь трупы монстров.


--- У меня для тебя есть неплохое предложение,--- сказал Каспер.


--- Выйти за тебя замуж? Нееее я не такой как ты,--- начал издеваться с него Антон. Ему не нравилось, что кто-то его преследовал. Только заметь опасность от этого паренька и он без раздумий убьет его.


Каспер немного разозлился из-за этого «шутника», и начал говорить на английском.


--- Я такой же как и ты, так что просто выслушай меня, ладно?


Антон удивленно посмотрел на него и просто стал слушать, что хотел ему рассказать Каспер.
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Глава 51: Поражение


Антон понял, что Каспер был сильным воином. Во всяком случае, это доказывало то, что он не испугался, увидев ужасную метаморфозу Антона. К тому же, он хотел, чтобы Антон присоединился к их Святой церкви.


Как он сказал, в церкви есть несколько эликсиров, которые могут излечить землян от климата маны, ведь именно с помощью них, Каспер и смог прожить 5 лет. Более того, святые чудеса, которые он изучил, дали ему неплохую силу.


Но Антона такое предложение не заинтересовало. Он ведь уже излечился от климата маны, и он не имел желания быть псом церкви. Более того, он не думал что церковь, может дать ему огромную силу.


Антон уже по подземелью понял, что ему еще нужно усиливаться и усиливаться. Прошло где-то с полгода появления его в этом мире, и его сила еще не была так хороша, как он хотел. Он может почувствовать себя легче, лишь когда станет сильней.


И поэтому он отказался.


Каспер нахмурился от его отказа, но действовать грубо он не стал. Так ему приказала Малатеста. Она уверена, что лишь обдумав плюсы и минусы, тот скажет свое решение.


Антон начал выходить из подземелья вместе с Каспером.


--- Ладно, я уйду выполнять миссию церкви. А если ты передумаешь, то уже знаешь, где меня искать.


Антон кивнул, молча провожая глазами уходящего Каспера. После этого, он стал идти к Склериону. В это время, несколько теней, очень пристально смотрели за ним.


+++++++++


Горный лес. Возле огромной пещеры, от которой несло невероятным холодом, стоял огромный волк. Его холодные глаза были столь же синие как леденящий лед. На его теле были кандалы и ошейник. Этот монстр, имел несколько кристаллов льда на своем 12 метровом теле.


Но ужасней всего было то, что этот монстр имел уровень Вожака стаи 3 ступени. И сейчас, смотря из снежных бугров, его взгляд был направлен на Склерион. Именно в этом городе, его хотели поработить глупые люди.


«Истинный снежный волк, не хочет быть собакой и грызть кость, он должен иметь только клыки и злость.--- так говорил Мерлин об этих монстрах. Кандалы и ошейник были для него знаком его злобы. А его сила была его кликами.


Этот волк уже 40 лет нападает на Склерион, и всегда, потери превышали 20% охотников от всего состава защитников. Но не в этот раз. Теперь Волк лично поведет монстров на охоту. Он покажет им кто охотник, а кто добыча. В этот раз, Склерион пострадает очень сильно.


Имея население больше 200 тысяч человек, в нем было около 40 тысяч охотников начального и среднего уровня. И количество этих охотников было всегда таким. А вся причина в потопах монстров. Каждые 5 лет происходит потоп, который проверяет стены города Склериона.


+++++++++++++


Антон был уже на полпути к Склериону, как внезапно, он начал чувствовать чужое присутствие. Он сразу же превратился и стал смотреть на незнакомцев.


--- Взять его!!! ---Проревел старик. Это был Лейнор Рипол. Он уже узнал все об Антоне от Леаноры. Та говорила, чтобы он договорился с Антоном. Лейнор любил свою дочь, но с его точки зрения, переговоры были не возможны. Он не хотел торговаться с мусорным охотником.


Ему проще было бы убить его, а Леаноре соврать, не говоря правды. Неплохо подготовившись, он устроил эту засаду. К тому же то, что парень вышел живим из подземелья, доказывало некоторую силу.


Антон достал кинжалы, и со спокойствием смотрел на своих врагов. Среди них было 10 охотников средней метаморфозы от 1-3 ступени, и 30 охотников начальной. А также старик, который явно был главным.


Будет трудно, но он уверен, что справится.


Схватка была очень сложной, но с каждой атакой Антона умирали охотники. Он использовал все, и яд, и паутину, и телекинез, кроме рывка титана. Лучше хранить такой козырь в случае непредвиденного обстоятельства. Старик, при виде использования магии своего клана, гневно смотрел на Антона.


С каждой смертью охотника, его взгляд ставал все удивленным, пока он не понял, кем был Антон. Он теперь смотрел на него немного осторожнее, а на своих нанятых охотников, словно на мочу.


--- Что за мусор! Не могут схватить какого-то чистокровного, хотя надо отдать должное, он очень силен. За него могут дать много денег, может королевская семья даже даст мне высокую должность.


И подняв руку на Антона, он выпустил свою магию, которая начала контролировать маленькие пруты.. Антон в это время сражавшись, почувствовал опасность. Его подняло в воздух, и резко опустило на землю. Хотя точнее не его, а доспех крови, в котором он был одет.


Не успел он даже оглянуться, как пруты стали сковывать его тело. Антон сразу же почуял неладное и посмотрел на старца. Тот ясно и очень внимательно двигал руками перед собой, но колебаний маны при этом не было.


Телекинез. Антон понял, что против него используют так знакомую ему магию, но он не даст так просто себя взять. Он начал сам контролировать телекинезом прутья, оттягивая их подальше от себя. Но уровень магии старца был на порядок выше его, из-за чего мана парня быстро тратилась, лишь от противостояния магии старца.


Сердце Антона похолодело. Старец был как минимум в 70 метрах от него, но даже так, мог легко контролировать магию. А это значит, что он Маг телекинеза среднего уровня.


На начальном уровне, можно контролировать предметы до 150 метро. На среднем уровне можно контролировать, а также деформировать предметы до 300 метров. И только на высшем уровне, можно контролировать уже от километра и дальше, а также контролировать живую материю.


Может Антон и не догадывался, но старец был очень шокирован. Его мана тратилась почти с той же скоростью, как и у Антона. Старец сначала думал продать Антона как раба, но он лучше сделает его рабом своей семьи. Страж-раб с таким количеством маны, был идеальным защитником.


Уже неплохо попотев, старец все же обездвижил Антона и вырубил его. Антон проклинал его, пока не потерял сознание. Лейнор Рипол все же вздохнул от облегчения. Не удивительно, что его дочь просила договориться с Антоном.


Для безопасности, он перелил кровь Антона, лишив его метаморфозы, а также накинул на него клановую печать, что блокировала магию телекинеза. Антон смог бы пользоваться маной, но не магией телекинеза.


--- Фууууххх отлично, стража! Заберите его! Отправляемся к месту отдыха!--- скомандовал Лейнор Рипол, и посмотрел на Антона.


«Если все чистокровные такие сильные, то король сделал ужасную ошибку, поработив многих из них. Но они и вправду ключ к могуществу. Нужно будет допросить его, как он может иметь такое огромное количество маны.»--- подумал он.


Наверное, это единственное, чем мог похвастаться Антон перед всеми магами этого королевства. Своей способностью влипать в огромную проблему.
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Глава 52: Потоп Склериона.


Недалеко возле Склериона, возле Горного леса, группа людей обосновали свою базу. Это были группа Лейнора Рипола. Возле них, к дереву, цепями был закован Антон. Он уже пришел в сознание, и сейчас думал, как выбраться с такой проблемы.


Антон знал, что ему сильно не повезло. Его магию телекинеза запечатали, его метаморфозу обезвредили, даже его драгоценные вещи отобрали. И все из-за этого мага среднего уровня.


Антон не сильно горевал об утрате метаморфозы, ведь он уже знал, что проиграй он хоть раз и его силе конец. В силе метаморфозы была огромная слабость, перелив кровь охотник терял все свое могущество. То, над чем в данный момент он сильно переживал, так это его пространственное, кровавое и иллюзорное кольца, которые сейчас разглядывал Лейнор Рипол.


---Невероятно! Неужели он сам все это сумел собрать?! Да этих сокровищ хватит, чтобы мой клан поднялся на новый уровень могущества!--- пораженно сказал себе Лейнор Рипол. Снаряжение среднего уровня, эти невероятные кольца, а также редкие части монстров уровня главы. Несколько десятков кристаллов маны уровня воина, равнялись паре годам всей прибыли его клана. Все это было невероятно драгоценными сокровищами. Особенно сильно, он был удивлен браслетом из алюминия.


---А это что еще за мусор?--- пробормотал он, смотря на колбы крови стального паучка. Он сразу же понял что эта кровь обычная, и с отвращением выкинул колбы в кусты.


«Он был таким сильным, используя обычную кровь? Насколько же сильным он станет, когда использует кровь сильного монстра, да он станет самым лучшим рабом-защитником.»


Пока Лейнор Рипол благословлял судьбу за такую удачу, Антон быстро думал над всеми вариантами побега. Этот маг точно не позволит ему сбежать. Пока он стоит здесь, у Антона нулевые шансы на побег.


Печать, что на него наложил маг, действовала лишь на магию телекинеза. А вот вся остальная магия, могла быть задействована в побеге. Антон начал ждать, когда этот старый ублюдок уйдет к Леаноре. По разговорам группы, он уже понял, что тот ее отец.


Отправив все снаряжение и другие кольца, в пространственное кольцо Антона, Старик надел его себе на палец, и после подошел к Антону. Сейчас его мучал лишь один вопрос. Как Антон может иметь такой огромный источник маны, в его то годы!?


Лейнору Риполу было 87 лет, хотя выглядел он на 45. И он лишь недавно стал магом среднего уровня. Он то понимает, насколько сложно увеличивать источник маны. Чтобы достигнуть следующей ступени, на среднем уровне, источник должен быть увеличен в 2 раза. А на высшем уровне в 4 раза.


Можно представить себе, насколько ужасающими становятся маги высшего уровня, с таким запасом маны.


Боги войны или просто Истребители.


И как он понял, запас маны у Антона был больше чем у него. Если бы его контроль телекинеза, оттачиваемый несколькими десятками лет, был слабее, то он мог и проиграть этому чистокровному.


--- Как ты сумел получить такой огромный запас маны?--- спросил он. Если бы кровавое кольцо не было привязано к Антону, то он бы не спрашивал его об этом, а просто использовал кольцо.


--- Есть заклинание, которым я поглощаю кристаллы маны, и тем самым увеличиваю свой запас маны--- ответил Антон. Он знал, что эта информация ничем не будет полезна магу, ведь это поглощение могут делать только чистокровные.


--- И откуда ты его взял?--- заинтересованно тот спросил.


--- От верблюда,--- ответил Антон, за что получил ботинком в живот. Но ему было все равно. Он не скажет, что получил заклинание поглощения от Мерлина.


--- Ничего, как только ты станешь рабом моей семьи, я все разузнаю от тебя.


Только тот думал уходить, как он услышал слова Антона.


--- Каково это, когда твоя дочь рабыня, а?--- с улыбкой сказал он.


Зразу же после этих слов, стальные цепи на Антоне подняли его в воздух, и начали понемногу душить. Старик был просто в бешенстве. Даже самые важные люди в его клане, не смели так его злить.


Но, подавив гнев, он отпустил Антона, и начал уходить. Да, этот чистокровный хорошо обращался к его дочери, но он не будет уговаривать Леанору не злится на него, когда та все узнает.


Антон отхаркнул кровь и смотрел на небо. Почему он проиграл? Почему закован? И он понял, почему это случилось. Потому-что он слаб и слишком добр. Неужели обязательно нужно быть жестоким? Оказывается да, нужно!. Нахрен Леанору, и всех прочих. Если он выберется из этой западни, то будет более безумно ставать сильнее. А после…эти люди поймут, на кого они подняли руку!


---АААААУУУУУуууууууууууууууууууууууууу!!!!!


Внезапно, послышался невероятно долгий вой волка. Этот вой было слышно на несколько десятков километров. Все из людей, в городе или за ним, посмотрели в направлении воя.


В 6 километрах от Склериона, начали появляться очертания монстров. Увидев эту животную волну, все поняли, что их было больше ста тысяч. Во главе всей этой стаи был огромный снежный волк.


Все люди поняли, что этот вой значил. Потоп монстров. Но, если в предыдущих потопах было лишь несколько десятков тысяч монстров, то сейчас их в 5 раз больше. Во всем городе началась огромная паника, в то время, как орда монстров быстро приближались к стенам города.


Что Антон, что Лейнор, подумали одно и тоже. Они атакуют в ту часть города, где была Леанора.


--- Смотрите за ним, чтобы не сбежал, я скоро вернусь --- прокричал старик и отправился на всех парах к Леаноре.


Шанс!


Антон полностью начал контролировать поток маны, как только старик исчез. Он смотрел на этих довольных охотников, что охраняли его. Было 3 вещи, которых не знал Лейнор Рипол.


Это усиленное тело Антона, магия гипноза, и рывок титана. Антон использовал рывок титана на полную мощность. Его руки, которые были закованы в цепь, резким шумом оторвали сталь от дерева.


Все охотники, быстро и настороженно начали смотреть на Антона, готовясь к битве. Но они не успели даже превратиться. Антон, повторно использовав рывок титана, сразу же убил двух охотников среднего уровня, сломав им шеи.


Следующим движением, он взмахнул цепями на руках, и еще двое упали с проломленными черепами. Остальные охотники явно поняли, что без метаморфозы, он все такой же опасный. Подобрав оружие, Антон начал атаковать и атаковать.


Иногда он пропускал удары, но все равно, он сражался до тех пор, пока все нападавшие не умерли. Нескольким все же удалось сбежать.


Парень сразу же начал осматривать тела, пока не нашел кристалл маны уровня слуги 5 ступени. После, он взял колбы крови, которые Лейнор выбросил в кусты. Он смог вернуть метаморфозу, но она была лишь начального 5 ступени. Благо, в зубах вновь появился яд, так что смертоносность уже была неплохой.


Антон смотрел на город, стены которого уже почти пали перед натиском огромной орды монстров. Даже отсюда, он видел, как все и вся уничтожалось перед силой Снежного волка.


Антон посмотрел в направлении, куда ушел Лейнор. Он ни за что, не отдаст все его сокровища, которые он добыл за все это время. Парень убьет его любой ценой и точно выживет в этом мире.


Вспомнив одну фразу из фильма, он подумал, что теперь это будет его правило.


--- Что мы говорим смерти? Не сегодня!
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Глава 53: Госпожа Леанора



Глава 53: Госпожа Леанора


Антон все ближе и ближе подходил к Склериону. Уже почти 1/10 часть всего города, была полностью разрушена. В этих же землях велась битва не на жизнь, а на смерть. Охотники, маги, воители, все кто мог, сражались с нашествием монстров.


Все эти монстры имели очень малую родословную крови древнего волка. Именно поэтому, они подчинялись Снежному волку. Обладая интеллектом выше обычного человека, под его приказами, город уже почти был окружен со всех сторон. Оставалось заблокировать вход в горный лес.


Но даже так, жители давали хороший бой потопу монстров.


Особенно неплохо в битве сражались воители. Они с мастерством использовали всю окружающую их местность и быстро убивали монстров. Но более ужасающими и сильными заклинаниями, маги убивали по 2-3 монстра. Хоть им и нужно время на заклинания, но эти заклинания убивали скопления монстров.


Но даже с такой силой, они не могли спасти абсолютно всех людей. На улицах были разбросаны ошметки рук, ног, головы, всех частей тел. Они могли лишь сдерживать монстров, и при этом понемногу отступать.


Антон уже подобрался к еще не заблокированному выходу, и без сомнений побежал к одному месту. Сейчас, ему нужно хорошее оружие, и такое должно быть уже готово кузнецом Айронсом.


Он уже добежал к его кузнице, как увидел двух монстров, с которыми сражался Айронс. Двумя великими молотами, тот владел словно перышками, и уже прикончил одного из монстров, раскрошив тому голову.


Антон без замедления приклеил ноги другого монстра к земле, из-за чего Айронс сразу же добил другого монстра. Оба монстра были уровня воина 1 ступени, так что можно понять, как Айронсу было тяжело сражаться.


--- Спасибо тебе охоиааАААААААААААААААААААА!!!!!!!!!!!!!!!!!!--- заорал тот, когда увидел внешность своего спасителя. Он даже наставил на него свои молоты, боясь, что это какой-то невиданный монстр.


--- Эй придурок! Не ори и быстро дай мне заказанное мной оружие!!--- сказал Антон. Он уже знал, что при потопах, такие кузнецы как Айронс имели с собой несколько пространственных колец, в которых хранилось заказные снаряжения.


--- ЭЭЭЭЭээээ, а, это ты, то самый паренек? Я тебе сделал очень интересное оружие! ---- сказал он со странной улыбкой.


После, он быстро передал Антону меч. Это был двуручный долгий меч с оттенком красного. Антон уже с первого взгляда понял, что это оружие среднего уровня.


--- Хе-хе-хе-хе-хе-хе, я не смог упустить возможность и создал его с магическим свойством, которое было у щита. Теперь при вливании в него маны, его вес увеличивается, но на очень малое время, которое хватает для мгновенного убийства врага.


Антон не жалел, что тот не исправил его щита, но это оружие было среднего уровня 3 ступени. У Антона запечатана магия телекинеза. Он может рассчитывать, только на рывок титана и особенности паутины, а также смертоносности яда.


Улыбнувшись, парень побежал на ближайших монстров, крикнув:


--- Спасибо старик!!!


--- Какой я тебе нахрен старик!!!? Я еще в расцвете сил!!!--- заорал тот, взмахивая топором на очередного монстра.


Антон сразу же начал рубить и убивать монстров, понемногу привыкая к мечу. При каждом убийстве, парень быстро доставал кристаллы маны. Получив кристалл маны воина, он спрятался и прочистил кровь. А потом опять перелил свою кровь, вернув свою бывшую метаморфозу.


Говорят, что держа двумя руками меч, сила удара сильней, чем держа одной. А что если держать его четырьмя руками, с силой улучшенного тела?! Теперь Антон мог использовать четыре руки и более мощную паутину, как и все свои способности.


Он специально попросил Айронса сделать долгую рукоять, чтобы можно держать меч всеми четырьмя руками. От этого, сила отдачи рывка титана на руки станет меньше.


Антон стал полностью атаковать монстров, которые хотели отведать его крови. Иногда он прятался, чтобы восстановить ману кристаллами монстров. И вот так, тайно передвигаясь, он сумел прийти к месту нахождения Леаноры.


Ведь созданное кровавое кольцо, что было на ее руке, было связано с кровью Антона. И он мог хоть и поверхностно, но чувствовать ее местоположение.


Она была окружена охранниками ее же семьи. Недалеко от нее, Лейнор с помощью телекинеза убивал монстров, что к нему подходили. Антон словно змея, молча смотрел на них и думал, как же ему убить ублюдка.


Основная идея, это дождаться, когда он устанет от атак монстров и тогда, Антон с его запасом маны сможет убить его. Но смотря на него сейчас, он понял, что такого случая не будет. Тот сражался с монстрами, очень умело сберегая свои силы.


Оно и не удивительно. Ему ведь было немало лет, как его боевой опыт мог быть сравнен с маленьким опытом сражения Антона? Это было сравнение опыта Непревзойденного мечника и человека, который только знал как картошку чистить.


Антон сильно сжимал кулаки от злобы. Он не примет такого исхода событий. Внезапно, недалеко от них, появился монстр уровня воина 5 ступени. Это был огромный волк с шипами на спине и невероятно огромными когтями на лапах. Но еще у него было два хвоста в форме серпов.


Этот монстр посмотрел на группу людишек, и быстро побежал на них. Этой группой и были Леанора и ее охранники. Лейнор увидев этого монстра, взбесился и вынув «клык» Антона, начал атаковать монстра телекинезом.


Мгновенно ранив монстра, он переманил все внимание на себя.


--- Уходите к центру города, я его отвлеку!--- крикнул он и атакуя монстра, начал быстро отступать. Антон, увидев это, просто «мило» улыбнулся. Вот то, что называют божьей благодатью.


Отступая все время , их группа все еще сражалась, с нападающими на них монстрами. Все они были уже почти истощенны, даже Леанора сражалась, немного помогая снять давление с охранников.


Они уже были чертовски истощенны, когда внезапно быстрая тень настигла их. Мгновенно, двое были разрублены пополам, вместе с доспехами и оружием. Остальные не успели даже опомниться, как на их лица и раны попала фиолетовая жидкость.


И через 10 секунд, они попадали замертво. Убийство было мгновенным! Леанора испуганно посмотрела на Антона. Она сразу же поняла кто перед ней. В обычной ситуации, она бы недовольно что-то бурчала на него, но не сейчас. А все из-за его глаз.


Она просто чувствовала, что эти глаза были словно у дьявола. Если она хотя бы пискнет--- умрет, двинется --- умрет.


--- Ох, достопримечательная госпожа Леанора, не соизволите ли помочь передать вашему отцу сообщение!--- сказал он холодной улыбкой.
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Глава 54: Условия



Глава 54: Условия.


Сражение в городе продолжалось. Многие люди были убиты, с каждой минутой, потери среди защитников города увеличивались. Снежный волк сражался, словно у него была бесконечная выносливость. Но это была правда.


Довольно редко, но среди монстров встречаются такие, которые имеют несколько атрибутов. Но развивать несколько атрибутов для них очень сложно, поэтому они сосредотачиваются на одном атрибуте, для быстрого повышения силы.


Но не этот Снежный волк. Он был очень редко встречающимся монстром. Он имел и стихийный и физический атрибут. И именно из-за этого, имел такую огромную силу. Тот, кто получит его кровь, будет иметь просто неимоверно огромный потенциал.


Истинную силу охотники получают только при высшей метаморфозе. Все это уже поняли, глядя на 10 столпов столицы.


Но на данный момент этот волк ел и пировал, убивая этих охотников. Буквально все кто встречался с ним, сразу же умирали либо от его когтей, либо от морозного дыхания. Убежать от него было практически невозможно.


За каких-то полчаса, уже было уничтожено 4/10 от Склериона. И хуже было то, что город осаждался со всех сторон. Те, кто хотели сбежать из города, встречали свою смерть от лап или клыков волкоподобных монстров.


Лишь Снежный волк был тем мечом, который пронзал защиту горожан. Но он все же был остановлен. Его задержали 10 воителей, 5 магов, и 150 охотников. Все они были среднего уровня.


Между ними завязался смертельный бой. Можно было оглохнуть от рева волка, когда воители оставляли на нем раны от ожога. Эти воители и маги, владели умениями и заклинаниями именно огненного типа.


А яд, покрытый на оружии охотников, помог сильно ослабить Вожака стаи. Но обладая поистине огромным запасом выносливости даже для монстра, этот Снежный Волк сражался еще яростнее.


Его орду, сумели оттеснит лишь к наступлении следующего дня. За это время, город был разрушен на 6/10 от всей территории. Если бы не жертва и отвага этого отряда, то Волк сумел бы уничтожить весь город. А так, тот отступил с сильными ранениями, вместе с остатками своей орды.


Самое безопасное место было в центре города, где собрались все защитники города. Именно там, выжило наибольше количество обычных людей.


Весь Склерион был заполнен трупами, как монстров, так и людей. Кровь почти утопила улицы города. Многие люди сидели перед трупами своих родных и ревели от горя. Некогда прекрасный город, стал наполовину разрушенным. И ясно, что теперь у него не будет яркого будущего.


Сам Антон спрятался в укромном месте. Он держал связанную и измученную Леанору. Теперь он был свободен от печати, которая блокировала Телекинез. С помощью рабской боли от невыполнения приказа, он смог узнать способ снятия печати у девушки.


Увидев ее мучения, Антон даже бровью не пошевелил. Без сомнений, если бы он стал рабом ее семьи, то он бы пережил боль, еще худшую, чем она.


--- Ну все, иди к своему папочке и передайте ему это сообщение. И если ты не выполнишь приказ, то можешь умереть от боли.


Леанора лишь отчаянно посмотрела на Антона. Она сначала не знала, почему Антон назвал ее «Госпожой». Но после того, как он рассказал о пленении её отцом, она огорчилась. Почему ее отец так поступил? Неужели нет другого способа получения силы?


«Дура!»--- подумал Антон. В этом мире, нужно пользоваться любой возможностью стать сильнее, и он не осуждал Лейнора за такой способ. Да он и сам не против был бы использовать других в своих целях. Просто парень не чувствовал бы себя лучше, чем те же работорговцы, охотящиеся на него.


Но она этого не понимала, и все еще думала, что это не правильно. Она и вправду все еще ребенок, не познавший мира .


С такими мыслями, она ушла искать своего отца.


Сам же Лейнор, шел по всему городу, ища Леанору. Он уже обсмотрел всех выживших, но среди них ее не было. И самое худшее пришло ему на голову. Что ее убили монстры.


Он мучил себя за то, что тогда захотел убить монстра, используя меньше маны, и при этом уводя монстра подальше от нее. Мать Леаноры умерла от болезни, и поэтому тот дорожил оставшейся дочерью.


Он шел и смотрел на трупы, боясь, что сможет увидеть ее тело. Но вот, он услышал очень слабый испуганный голос своей дочери.


--- Отец!


---Леанора!


Они сразу же обнялись, но Леанора, со злостью в голосе, начала говорить и осуждать его. А также она передала сообщение Антона. От услышанного, тот чуть не потерял сознание.


Лейнор должен отдать все, что он забрал у Антона, а также предоставить колбу со своей кровью. И все это отдать Леаноре. Если же он этого не сделает, то по приказу Антона, она должна уйти в Горный лес на съедение монстрам. Если она не подчинится приказу, то метка раба будет мучить ее болью до смерти.


Если же он согласится с этим, то Леанора, должна отнести все это к назначенному ей месту, и при этом не говорить о нем Лейнору. И она должна встретится с Антоном в течении дня. Отказ не принимается иначе — смерть от боли метки.


Также Лейнор должен надеть кровавое кольцо, которое носит Леанора, и постоянно двигаться по территории горного леса в 20 километрах от Леаноры . Так, Антон будет знать, где он передвигается. Если же тот остановится хотя-бы на 5 минут, то Антон не встретит ее в условленном месте, и она умрет от боли метки. Только после всего этого, он отпустит ее на все четыре стороны.


Все это должно быть выполнено без замедления и в течении 10 минут.


Лейнор словно окаменел. Все было идеально и очень жестко спланированно. Пока он будет отходить на 20 километров, Антон свободно может взять без проблем свои вещи и уйти, но при этом не отпустить Леанору. А ведь сокровища действительно хорошие. Девушка посмотрела на отца и ее наполнила грусть. Ее отец даже сомневается, а у Антона, когда тот уничтожал банды, не было ни капли сомнений.


Увидев состояние дочери, его сердце пропустило удар. Как он вообще мог даже немного сомневаться. Его дочь жива и не опорочена. Этого более чем достаточно.


Он сразу же надел ее кровавое кольцо и отдал все, что отобрал у Антона . Хотя честно, его сердце сильно обливалось кровью при этом.


Чего они не знали, так это того что Антон все это время наблюдал за ними. И как только Леанора стала уходить к условленному месту, Антон наблюдал за ее отцом. Тот посмотрел на дочь и быстро начал отдаляться от нее.


Ему понадобится около 5 часов, что бы отдалится от нее на 20 километров. Поэтому стоило поспешить.


Улыбнувшись, Антон начал ощущать его расстояние по кровавому кольцу. И как только тот отдалился на 3 километра, Антон уже стоял возле Леаноры. Он спокойно забрал кольца даже не глядя ей в лицо.


--- Ты ведь не думаешь уничтожать мой клан в будущем? Я уверена, отец обдумает свою ошибку.


--- Нет, я не собираюсь тратить свое время на вас. Лучше потрачу его с умом и стану сильнее.


От услышанного, Леанора закрыла глаза и облегченно вздохнула. Когда она открыла их, то Антона уже не было перед ней. Как только она хотела что-то крикнуть, то почувствовала странный хлопок. Она посмотрела на свое плечо. Ее метка раба……. исчезла!


--- Мне….действительно….жаль…--- пробормотала она, и по ее лицу пошли слезы, как радости, так и горечи.
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Глава 55: 3 недели


Антон молча ушел, ничего не сказав Леаноре. Он уверен, она сама все и без слов понимает.


Но сейчас, он смотрел в определенном направлении. Там, где был Лейнор. Антон сначала хотел использовать взрывной амулет, наполнив его маной до отказа. А потом, привязав к Леаноре, отправить к Лейнору, и попросту приказать убить себя возле него.


Взрывом, того как минимум превратило бы в пыль, вместе с нею. Но он передумал. Такой хороший амулет можно будет использовать в другой ситуации, где жизнь Антона будет в опасности. Но и забыть о слабом кровавом кольце, которое было на руке старика, он не мог.


Ведь сильные люди этого мира, могут жить очень долго, и для того чтобы это кольцо превратилось в древнее, как у Антона, ему нужно 150 лет. А будучи магом среднего уровня, старик сможет прожить более 200 лет, а если при этом еще и прорвется на Высший уровень, то вообще больше 250.


Именно поэтому, Антон сейчас должен стать сильней, поэтому он быстро вернулся в полуразрушенный Склерион. Множество трупов монстров, хранили в своих телах кристаллы маны, и для Антона, они были отличным шансом быстро разбогатеть.


Антон не считал себя скотиной за такой поступок, ведь он убивал монстров при осаде, и поэтому, как и полагается защитнику, брал награду. К тому же его внешность была изменена кольцом иллюзий. И не один он так делал. Но Антону было жаль лишь одно.


В осаде было много монстров уровня слуги, что были 65% от всей орды, 33% монстров уровня воина, и 2%- уровня главы и сам вожак стаи.


И с этих монстров уровня главы, было 50 монстров, которых воители, маги и рыцари церкви поделили между собой. У Антона сердце кровью обливалось, от осознания потери такого количества для него улучшений тела.


Более того, их кристаллы маны были очень нужны ему для увеличения силы. А их тела могли быть настоящими сокровищами. И во всем этом, он винил Лейнора.


Если бы не он, Антон уже бы давно взял себе много этой крови или их кристаллы маны. Он только сейчас понял, что гнев ни чему хорошему не приводит.


Благо, он вернул себе все свое, но также получил очень интересную вещь--- колбу крови Лейнора. Теперь Антон мог по его воспоминаниям, быстрее тренировать магию телекинеза. Отличная цена за моральный и физический ущерб. Хотя по сравнению с потерями Лейнора, всех нанятых охотников и личных охранников клана, Антон, можно так сказать, вообще не пострадал.


И сейчас, капнув кровь на кровавое кольцо, он получил очень много воспоминаний. Антон контролировал поток этих воспоминаний, ведь если он получит все воспоминания сразу, то его мозг может не выдержать такой нагрузки.


Открыв глаза, Антон потер виски и улыбнулся.


--- Этот чёрт не только изучал магию телекинеза, но и магию печатей. Это не плохо для меня. Наверное, в ближайшее время, мне нужно полностью погрузиться в тренировку.


Антон рассчитал, что для достижения контроля телекинеза до уровня Лейнора, ему понадобится около 3 лет. И это всегда используя знания из его крови. Но конечно, что понимание Антона дополнит его, и контроль может стать даже лучше.


Парень принял в своем уме, именно такой дальнейший план действий. Он ходил по обломкам домов и магазинов, иногда находя трупы монстров уровня воина с кристаллами маны. Также он обыскивал трупы некоторых торговцев. И Антон получил то, что он уже давно хотел.


Магическая книга.


Антон быстро спрятал ее в пространственном кольце. Если кто-то увидит его, то можно попасть в проблемы. Помимо книги, он нашел деньги, и теперь, имея около 500 золотых, он вряд ли будет иметь проблемы с деньгами.


Он шарил по всему городу до тех пор, пока не началась чистка от трупов. Он также почувствовал, что Лейнор уже ушел с Леанорой подальше от города.


После нескольких дней, он начал свою тренировку. Он сидел в гостинице и все время поглощал ману, контролируя в воздухе «Разделитель» --- тот самый двуручный меч среднего уровня. Антон иногда касался меча, чтобы зарядить его маной, увеличивая вес.


Таким образом, он тратил много маны на поддержание его в воздухе, что ускорило его темп тренировки. За неделю, все его кристаллы маны закончились, но он потратил 150 золотых, покупая новые кристаллы.


После такого потопа, все продавали кристаллы, чтобы заработать денег. Кристаллов было очень много, и поэтому каждый продавал их по немного меньшей цене, чтобы построить новый дом или просто заработать денег.


Купленных кристаллов хватило, чтобы тренироваться еще 2 недели. И когда все кристаллы закончились, парень вышел из гостиницы.


Антон вышел на улицу, спустя этих 3 недели. Он значительно улучшил свой контроль телекинеза, а также увеличил количество маны. Его телекинез теперь, считался начальной 5 ступени, а источник маны был уже среднего 5 ступени.


Но без практики, невозможно перейти на высший уровень. Если для телекинеза нужна была практика, то для источника маны --- неимоверное количество кристаллов маны.


И то и другое можно было добыть только в одном месте --- подземелье. Так что Антон ушел в гильдию, ну или в то, что от нее осталось. Там он купил некоторые книги Мерлина, которые были проданы за копейки. Также он взял задание на добычу особой руды на 5 этаже подземелья.


Антон поставил задачу в достижении и прохождении 5 этажа. Он теперь отправился к подземелью «Ледяной череп». Более того, он все еще не проверял кристалл призрака Ферлона. Тот явно мог подсказать ему больше секретов по магии.


Антон зашел в подземелье, применив метаморфозу. Но как только он зашел во вход, за углом некой горы высунулись 8 человек. Они начали наблюдать за Антоном еще в Склерионе. Поскольку двуручный меч, который висел на спине парня, привлек внимание не только их. Но после такого адского потопа, умерло много охотников. И такие охотники как Антон, не боявшиеся носить дорогое оружие, были наиболее опасными. Жадность этих людей была превыше страха. Этот меч явно может обогатить их.


--- Давайте пошевеливайтесь, мы должны убить его еще на первом этаже, иначе если он пойдет дальше, то мы упустим его! --- сказал толстый охотник с метаморфозой бело-синего медведя.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 56: Результаты тренировок



Глава 56: Результаты тренировок


Антон уже зашел в подземелье, и сразу же использовав паутину, забрался на темный потолок этажа. Он давно уже знал, что эта группа людей следит за ним. После 3 недель тренировки, его восприятие, а также осторожность повысилась на новый уровень. И он специально надел «Разделитель», зная, что некоторые люди захотят его отобрать.


После пленения, парень был уверен, что будет убивать любых жадных ублюдков, мощь которых не превышает его силу.


Антон уже приготовил сеть из паутины, ожидая гостей. Все они вошли на этаж. И все были охотниками средней метаморфозы. Особенно внимательно, Антон посмотрел на их доспехи, из-за его глаза жадно блеснули.


Там было 3 вещи среднего уровня. Это было копье, щит, и воинственная диадема. Для такой слабой банды, наличие таких доспехов означало, что они забрали их у мертвых охотников. Эту работенку они делали уже не раз.


Без промедления, Антон накинул на них сеть. Также он использовал телекинез, чтобы подавить их силу. Теперь, он мог контролировать вещи до 145 метров. Еще немного не хватало, чтобы быть на вершине начального уровня телекинеза.


Почувствовав неладное, трое бандитов со снаряжением среднего уровня, мгновенно рассредоточились. Их опыт был немал, и они ясно понимали, что Антон не рукожоп, и приготовил им опасную ловушку.


Остальные охотники попали в ловушку и начали быстро ее рубить. Но как они могли это сделать, если даже монстр уровня воина 5 ступени, не может такого сделать?


Без промедления, Антон бросил в них ядовитые бомбы, а также начал быстро передвигаться, почувствовал маленькую опасность. Этой опасностью, был сгусток огня, что летел в него.


Антон уклонился и сразу же понял, откуда он взялся. У одного из охотников с метаморфозой сине-серой коалы, в руках, было острое копье, длинной в полтора метров, на острия которого полыхал огонь.


Глаза Антона мгновенно превратились в кинжал бандита. Снаряжение с магическим свойством! Так же удивляло то, что они имели источник маны начального уровня 2 ступени.


Пока Антон восторгался, их главарь злобно уставился на клубы яда, в которых уже лежали мертвые охотники, и понял, что сейчас они в очень тяжелой ситуации. Кто бы мог подумать, что не сильный на вид парень, окажется специалистом по ядам. Эти клубы яда заблокировали им выход наружу. Выход был блокирован, и если они пойдут дальше в подземелье, то несомненно умрут от опасных мимиков.


Один из них, дал знак своим товарищам, и те кивнули, поняв его мысли. Им сейчас главное уйти от этой схватки. Ведь преимущество в количестве не важно, если одна единственная царапина может убить тебя.


Антон не стал медлить, и быстро вынув лук и стрелы, стал стрелять в них, не давая им даже свободно дышать. Он применил заклинание укрепление, которое не использовал уже так долго. Стрелы, выпущенные из лука, могли легко пронзить полметра стали.


И эти охотники ясно это поняли. Они всей шкурой чувствовали опасность, от силы и яда стрел. И поэтому, сразу же, охотник с диадемой на голове, сказал что-то парню со щитом.


Щитовик мгновенно поставил щит и влил в него ману. От щита, пошла мощная волна на встречу стрелам, и те, попав в них, сменили свою траекторию, полетев обратно в Антона. Антон был ошарашен такой магической способностью, пускай они и потеряли 70% от своей силы.


Антон уже приблизительно догадывался о способности диадемы. Он влил ману в кольцо иллюзий, после чего выпущенная стрела стала почти незаметной. Но щитовик, услышав слова товарища с диадемой, отправил волну энергии прямо в стрелу.


На этаже было темно, и особенно на потолке. Поэтому диадема давала способность в видении от всех скрытых, или незаметных атак.


Пока Антона атаковал их стрелами, а также уклонялся от огня и стрел, что возвращались к нему, мана его противников неуклонно тратилась. Они хотели убежать, но он умело давил их не давая сдвинутся с места.


Антон очень возжелал их сокровищ, и чтобы убить их, нужно было завалить парня, что предугадывал его атаки. Антон улыбнулся, ибо сейчас, их лица уже были бледными от потери маны.


«Твою мать! Как у него может быть так много маны! Он что днями напролет использует заклинания, тратя кристаллы маны?--- прокричали они в своем уме. И самое худшее для них то, что Антон явно просто издевался.


Он словно хищник, мучит их для своего же удовольствия.


--- Сука!!! А ну спускайся сюда и сражайся в ближнем бою, или у тебя нет яиц, тупой евнух!!! --- заорал охотник с копьем. Его метаморфоза медведя, давала ему огромную силу, а также хорошую выносливость.


Антон лишь улыбнулся. С чего это мне придерживаться правил чести, когда меня вы хотели убить всей группой. Парень быстро забросал их стрелами, после чего они уже лежали замертво с утыканными стрелами в теле.


Антон взял вещи со всех трупов, и даже проверил их кровь на важную информацию. Но там не было ничего интересного. С помощью этих сокровищ, он теперь станет немного сильней. Их магические свойства, могут облегчить ему прохождение подземелья.


Он продолжал спускаться вглубь подземелья, вплоть до входа в 5 этаж. Всех мимиков, он убивал уже намного легче. Он использовал новый прием паутиной, которую создавал на прошлой неделе.


Парень был в маленькой сфере паутины, которая была сделана из нити-гильетины, смазана ядом. Антон контролировал ее вокруг себя телекинезом. Из-за очень малого веса паутины, он мог очень долго ею пользоваться.


Как только мимики, хотели убить его, под действием телекинеза, маленькие нити царапали их, и они быстро умирали от яда. Минус такого способа --- нужно было медленно передвигаться, чтобы не иметь слепых и незащищенных зон.


К тому же, диадема помогла ему в этом. Антон уже получил несколько кристаллов маны, для своей дальнейшей тренировки. За это время он встретил уже 9 групп таких же охотников, которые обходили опасные пути, и все были шокированы Антоном, который проходил все в одиночку.


Антон слышал в гильдии охотников, что 5 этаж является первым безопасным этажом. Антон уже зашел в него, и сразу же понял, что его телепортировало. Взглянув вперед, он увидел потрясающее зрелище.


Весь этаж был словно садом огромных деревьев, под которыми было немного магазинов и лавок. Но Антон ясно видел нескольких тысяч людей разной внешности. Он ясно понимал, что здесь вся элита охотников и других людей.


Особенно ясно это было, когда он увидел всякие продаваемые побрякушки. Люди даже продавали разные артефакты или находки, которые они добыли в этом подземелье.


Этот этаж был раем для него. В полуразрушенном Склерионе уже было мало чего интересного для Антона. Поэтому он быстро побежал к лавкам, чтобы купить хоть что-то интересное.
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Глава 57: Книга исследователя



Глава 57: Книга исследователя


Антон уже смотрел на начало этого огромного лагеря людей и торговцев. Первое что он увидел, это двое охранников, которые были облачены в шкуры монстров. И судя по качеству этой шкуры, она ничем не уступала доспехам крови Антона.


Эти стражники охраняли ворота в лагерь, и поэтому сразу же наставили копья на Антона:


--- Стой, предоставь удостоверение. Если таково у тебя нет, то тебе придется возвращаться в Склерион, и уже там получить его.


Антон удивился, ведь здесь даже не было пошлины. И судя по поведению стражников, они не намерены брать взятку. Антон передал им удостоверение и спросил:


--- Это очень важно, иметь удостоверение?


Стражник, проверив удостоверение, вернул его Антону, отвечая на вопрос:


--- Да, этот маленький лагерь называется Кольн, и здесь существуют жесткие правила. Если мы узнаем, что какие-то злодеи захотят укрыться здесь, то весь лагерь ополчится, чтобы убить их.


Стражник посмотрел на Антона словно проверяя его, а потом, кивнув, показал на здание в лагере:


--- Так как ты новичок в этом лагере, то тебе лучше сейчас же зайти в то здание. Там ты узнаешь всю базовую информацию об этом лагере. Соблюдай все правила и у тебя не будет проблем!


Антон поблагодарил стражника и ушел вглубь лагеря. Он вошел в здание, которое ему посоветовал стражник. В здании, продавались книги, а также висел стенд с правилами лагеря, где указывалось, что можно делать, а что запрещено.


Но Антон удивился не этому, а валюте, за которую можно было что-то купить или продать. Это были кристаллы маны, а также возможность бартера. Парень немного расстроился, ведь золотые, которые он так усердно зарабатывал, были здесь ни к чему. Даже власть королевства, не могла менять множество здешних правил. Ведь иногда, здесь были авантюристы из других рас! Это могли быть эльфы, гномы, зверолюди, и другие.


А все из-за правил, которые установили сами авантюристы.


Антон начал сразу же читать правила и особенности этого этажа. Этот безопасный этаж, был пространством, объединённым с другими подземельями. В империи Стальной горы, нашли только 3 подземелья. И все безопасные этажи в них были связаны.


Но только безопасные этажи. Как только люди выходили в опасный этаж, то они возвращались к подземелью, в которое вошли. Если бы можно было переходить в другое подземелье через безопасный этаж , то этим воспользовались бы в войне.


Антон после всего прочитанного, начал смотреть книги, которые он мог купить. Он был удивлен, ведь даже здесь были книги Мерлина, которые он взял вместе с картой этажа.


Ну а теперь, настало время найти сокровища. Антон заинтересовано начал ходить по лавкам, внимательно осматривая их. Но то, что он видел, пока что не очень интересовало его. В основном, это было снаряжение начального уровня, или слабые заклинания.


Продавалось практически все. Антон даже заметил продавцов, которые торговали сердцами монстров, или их кровью. Имея всего 47 кристаллов маны воина, и около 67 слуги, он не спешил делать покупки.


Антон уже заметил две интересных для него вещи. Первая — это была книга по учению стрельбы из луков. Более того, там было все очень подробно расписано. И второе --- книга по алхимии, и созданию целебных настоек.


У него осталась только одна колба сока энта, и ему нужно было уже находить хоть что-то, что поможет залечивать раны с быстрой скоростью. Он так и ходил по всем лавкам, пока не увидел одну старинную книгу, вместе с набором странных приборов. Приборы, для исследования чего-то очень маленького.


Их продавал старец, который был очень бедно одет. Возле старца были также двое парней, которые тоже были бедно одеты. Их тела были худощавыми, что было явным последствием недоедания.


Антон знал, почему так было. Иногда, люди оставались жить в этом подземелье. В основном, это был тот тип людей, которые не могли найти себе места в Империи. Те, кого называли безумцами или дураками. Тех, кого угнетали властью знатных. Но здесь нет тех, кто будет использовать власть Империи или Королевства. Здесь живут лишь сильные. Слабые будут лишь влачить голодное и бедное существование.


Антон понял ситуацию, в которой попал этот старец. Но то, что его заинтересовало, это не старость книги, а ее символы. Это был не язык империи Стальной горы, а какой-то другой язык.


--- Старик, что это за книга?--- спросил он у него.


Тот посмотрел на Антона , и ответил с огорчением в голосе:


--- Это заметки, были получены мной от моего покойного дедушки, которые принадлежали ему и его другу. По его предсмертным словам, они был из гильдии исследователей. Но так как все здесь, написанное на неизвестном языке, никто не может их понять. Мой дед и его друг нашли способ иметь защиту от всех болезней. Но все утверждают, что это лишь бредни. Поэтому и цена за него невелика.


Антон удивился, ведь этой старой книге, возможно, было немало лет. Он хотел детальней её рассмотреть, как услышал смех:


--- Ха-ха-ха-ха! Ты идиот, если думаешь, что сможешь продать эти клочки бумаги безумцев, за такую цену. Ты даже понятия не имеешь, что можно купить у меня на эти кристаллы!--- ответил продавец рядом. Он уже давно разгонял всех такими словами, что бы старик прекратил говорить свои бредни о своем деде. Таким образом, он советовал покупать его предметы.


--- Мой дед не был безумцем, и уж точно не идиотом, это можно увидеть по детальным рисункам тех животных, что он нарисовал!!!--- ответил обиженно старик.


--- Можно взглянуть?--- спросил Антон, будто не замечая слов торговца. Старик лишь кивнув головой, немного нервничая. Все кто смотрел на эту книгу, были очень недовольны ценой, поэтому уходили, так ничего и не поняв.


Антон начал быстро читать книгу, и с каждым прочитанным словом, он ставал все более шокированным. Рисунки очень странных созданий, были нарисованы с невероятной точностью. Если все, что сказанное в этой книге -- правда, то это просто невероятное открытие. Эту книгу явно можно было продавать за все кристаллы, что были у Антона. И он не чувствовал бы что потратился зря.


---Сколько за книгу?--- спросил Антон, показывая на старые рукописи. Его сердце просто выпрыгивало от волнения.


--- 6 кристалла слуги--- ответил старик.


--- Что?--- спросил Антон. Такое сокровище и со стоимостью в 6 кристалла слуги? Он что шутит?


--- Ну…. м-может 4 кристалла, у меня ведь дети…--- робко ответил старик. Он боялся, что тот уйдет, из-за цены книги. Хотя, честно говоря, такая цена была ничто.


Антон лишь улыбнулся и положил возле старика 20 кристаллов. Но это не кристаллы слуги, а кристаллы воина. Все 1 ступени.


Старик увидел все это и обомлел. Он за всю жизнь, лишь раз видел кристалл маны уровня воина. Это было тогда, когда его дед передал такой кристалл перед смертью, из-за чего тот хорошо запомнил его. Но сейчас перед ним лежало 20 таких кристаллов!


---Уважаемый… это….это слишком много!!!


--- Это, и плюс кровь монстра уровня воина для твоих сыновей. Я думаю, что эти записи мог бы перевести один мой знакомый охотник, и полагаю, что такая цена стоящая этой книги.


Старик поклонился несколько раз, вечно благодаря его, в то время, как торговец рядом побагровел от злости. Кристаллы такого качества, равнялись 5 годам его заработка. А сама кровь монстра, была уже сильным шоком для него.


Антон, уже развернувшись, посмотрел на торговца, глаза которого не хорошо смотрели на старика. Но почувствовав убийственный взгляд парня, он стал трястись. Он явно понял намек этого взгляда, поэтому больше не стал думать о плохом.


--- Способ получить иммунитет от болезней, методом симбиоза? Интересно, интересно…--- пробормотал Антон, ища гостиницу.
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Глава 58 Микроорганизмы «Гидра»


Антон сидел в комнате, которую он заказал в гостинице. Сейчас, на столе перед ним лежало несколько книг. Первое, что Антон осмотрел, было особенной техникой стрельбы из лука. В ней очень хорошо рассказано, как именно нужно стрелять, разновидность поз для стрельбы и стиль дальнего боя.


После, Антон начал читать книгу по алхимии. Текст был сложен, но это будет полезно в дальнейшем. Антон потратил около 4 часов на быстрый просмотр основ в книге. Сейчас он смотрел на книгу, которую он купил у старца. С прочитанного, он узнал следующее.


Двух исследователей, которые придумали это исследование, звали Райт и Готрин. Они оба были друзьями. Особенно Антон был шокирован датой, когда была написана эта книга.


Этой книге почти 170 лет. Эта книга явно была очень драгоценной. Но материал, из которого она была создана, имела очень хорошую долговечность, и поэтому сохранилась до этих дней.


Эти двое были обычными исследователями. Но после некоторых исследований особых организмов, они изобрели препарат, что улучшает зрение , которое стали считать равным улучшениям тела.


Именно поэтому, они стали очень уважаемыми. Сначала они продавали созданные ими препараты. И заработали на этом очень много денег. Несколько раз, их просили продать способ создания препарата. Но они отказывались.


И поэтому, властные люди напали на их семьи. Но заработанные деньги, позволили нанять опытных охотников, которые умело защищали их. До определенного момента.


Их семьи были атакованы злым культом фанатиков, которые хотели завладеть этими препаратами. И так уж вышло, что они использовали очень коварный метод. Они забросили в их дома особенных насекомых, которые при укусе, переносили ужасную болезнь.


Эта болезнь очень сильно вредила пищеварению, таким образом, что люди даже не смогли переварить еду. Это очень шокировало их. Они собственными глазами наблюдали, как медленно умирают их родные от голодной смерти.


Потратив огромные деньги на исследование этой болезни, они поняли, что ее можно немного отстрочить. Это переливать кровь каждую неделю. Они потратили около половины всех денег для сбережения жизней своей семьи.


Следующие несколько лет, были описанием их экспериментов, а также об их проблемах. И вот спустя 5 лет, они сумели найти решение. Это были маленькие создания, которых они купили у одного мощного воителя. Точнее, это была лишь вода, с блеском золотого цвета, из 12 этажа подземелья «Пустынного черепа». Эти создания были микроорганизмами, что проживали в этой воде. Собственно говоря, вода блестела золотистым цветом из-за них.


Оба были просто шокированы этими организмами. Эти микроорганизмы были похожие на медуз. Но их выживаемость была просто невероятна. Они могли выжить практически в любой инфекционной среде. И не важно, насколько та была ядовитая или заразная. Поэтому их научное название было «Гидра»


Однажды, они увидели одного монстра, который охотился на людей с помощью симбиоза с растущей на его теле растительностью. Пыльца из этой растительности очень сильно ослабевала силы любого другого существа, что делало их легкой добычей.


И они придумали создать такую же связь симбиоза, для защиты от болезней. Но их ожидало плохое известие. Тот, кто выпьет этих созданий, могут умереть от не усвоения микроорганизмов в теле человека.


Они рассказали об этом методе своим родным. Их семьи уже были вымучены страданием от болезни и поэтому согласились на риск. В итоге………


Семья одного из них полностью умерла от не усвоения, в то время, как у другого из семьи выжила лишь дочь. И она полностью выболела от болезни, а также обрела иммунитет от всех болезней.


Отличительной чертой было то, что эти микроорганизмы живут в венах человека, из-за чего вены приобретают золотистый оттенок. К сожалению ,в наследство эти микроорганизмы не передаются.


Особенно, они оба хотели попросить помощи для защиты себя и своих оставшихся родственников, так как их деньги уже закончились. Но ассоциация исследователей, бросила их на произвол судьбы. Ведь высшие чины и были теми, кто спланировал на них нападение. Они, узнав секрет, решили уничтожить их.


Им нечего не оставалось, кроме как уйти в подземелье, где их не могли бы достать связи ассоциации.


Лишь перед своей смертью , Райт узнал абсолютно безопасный метод усвоения этих организмов в теле человека. Достаточно иметь метаморфозу любого существа из 12 этажа «Пустынного черепа».


Жаль, что они этого не поняли заранее, иначе они смогли бы спасти всех родных. Тот самый старик, был сыном дочери Райта. И только приблизившись к смерти, тот рассказал своему внуку правду.


Читая это, Антон был доволен. Он получил сразу два улучшения тела. Это улучшенное зрение и иммунитет от инфекций. А также он придумал, какую магию он будет создавать.


Магию Инфекций.


В этом мире, люди мало что знают об инфекциях. А вот Антон, имел четкое представление о них. Так как любая магия имеет свой потенциал. Магия укрепления, которую он уже как полгода использует на паутине, уже не может быть лучше. Тоже самое, он понимал и про магию телекинеза.


Судя по воспоминаниям Лейнора, даже их прародитель смог достигнуть лишь высшей магии телекинеза 1 ступени, и после спустя 50 лет, так и не смог продвинутся дальше.


Но вот инфекции, будут развиваться всегда. Они будут ставать все ужасней и ужасней. К тому же, такой фактор как мана, сможет помочь Антону создавать худшие инфекции. Люди этого мира, должны познать на себе косу настоящей эпидемии.


Но сначала, нужно достать метаморфозу из «Пустынного черепа», а уже после придумывать свою магию инфекций.


Антон вышел из гостиницы только следующим днем и быстро отправился на торговлю. Создав свою табличку, он сел в ожидании продавцов. «Куплю кровь любого монстра с 12 этажа «пустынного черепа» --- прямо как объявление в какой-то игре.


Многие по-глупому смотрели на Антона. Зачем ему кровь монстров из 12 этажа? Кроме того, любого монстра? Разве он не знает, что мало кто берет оттуда их кровь на продажу. Антон сидел, игнорируя взгляды, пока к нему не подошел охотник. Парень просто смотрел на него, в то время как люди шокировано начали переговариваться.


Незнакомец был почти 2 метра ростом, с очень огромным молотом за спиной. Удивительно было то, что на плече этого парня была странная метка. Антон, увидев ее, сразу понял кто перед ним.


Это был один из столпов столицы--- охотник высшей метаморфозы 2 ступени, Фарок Рейн.
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Глава 59: Встряска сознания


Фарок Рейн выглядел в возрасте около 29 лет, хотя на самом деле, ему уже за 50 лет. Его глаза были словно у ястреба. Голова была усеяна волосами, до самых плеч. Его тело было в серой броне, от которого исходила удушающая аура. Тоже самое давление шло от его молота за спиной.


Сразу было понятно, что это снаряжение и оружие высшего уровня. Он смотрел на объявление Антона, и немного улыбнувшись, спросил:


--- Эй парень, зачем тебе кровь монстра с «пустынного черепа»? Ты что, думаешь, что из нее можно получить сильную метаморфозу?


Антон был весь во внимании. Конечно, что он немного нервничал, ведь человек перед ним мог подавить его в любую секунду.


--- Да нет, мне просто нужно для одного друга,--- ответил он, изображая немного страха. После этого, он начал смотреть на него словно фанат.


--- Кстати, я знал, что вы особенные люди, но кто бы мог подумать, что столпы столицы тоже охотятся в подземелье. Может, поохотимся в команде?--- спросил он.


Антон понимал, что тот точно откажется, а также не ничего странного в таком поведении не заподозрит, ведь он один из сильнейших людей королевства. Кто бы не хотел с ним поохотится? Но он не ожидал следующих слов от Рейна.


--- Да, было бы неплохо, да вот только я был в подземелье «Пустынного черепа», если ты тоже с него, то это было бы возможно.


Антон облегченно вздохнул. Он бы ни в коем случае, не смог бы нормально охотится с этим парнем. Даже сейчас, он чувствовал озноб кожи, от мощи, которую сдерживал Рейн.


--- Кстати, я могу тебе достать кровь из того этажа, вопрос только в том, какова будет плата?


--- 10 кристаллов воина.


---Что так мало, я же не отдыхать иду, а на 12 этаж опасного подземелья, я там и умереть могу.


«Хорошая шутка! Ты еще скажи мне, что пару раз чуть не умер там.»--- подумал Антон и ответил.


---Но я ведь прошу кровь любого монстра, даже если это всего лишь монстр уровня воина 1 ступени. Уверен, для вас это вовсе не сложно--- сказал он, после чего увидел кивок Рейна.


Антон немного подумал и задал следующий вопрос.


--- Там также есть так называемая золотая река, и говорят, что она очень смертельна, верно?


Услышав вопрос Антона, Рейн немного удивился и спросил:


--- Ты хочешь и воду из той реки, верно?


---Да, мне говорили что она очень драгоценна в одном городе, хотя я не знаю, правда это или нет, но если да, то выгоду от продажи получу огромную.--- соврал Антон, так как мог.


Рейн улыбнулся, но как-то по-другому. Как будто он был чем-то доволен. Уже развернувшись, он сказал Антону.


--- Твоя подготовка очень хороша, но этого все же не достаточно, чтобы быть сильным. Я принесу все это завтра. Заплатишь за все тоже завтра.


Антон лишь проводил взглядом уходящего Рейна. Но мало кто заметил, как в его руках были маленькие фиолетовые шарики, сделаны с паутины. Пускай Антон и выглядел спокойным, но его спина уже была очень уж мокрой.


А все из-за слов Рейна. Они были сказаны на английском. Антон ясно понимал тон его слов. Что если он, не будет завтра на месте, то с ним случится что-то ужасное.


« Мать его, да что же мне так везет то, а?»--- подумал он и отправился в гостиницу. Антон решил, что лучше все же подготовится к завтрашнему дню. Он быстро начал поглощать все кристаллы маны, кроме обещанных Рейну. Также парень начинал думать о том, как бы ему победить Рейна в случае нападения.


На ум приходили все варианты. И вот Антон вспомнил о кристалле Ферлона. Если этот, при жизни маг-старик и вправду был так велик, то его призрак, точно должен помочь Антону.


Сознание Антона уже было внутри кристалла, где был Ферлон. Теперь, после не однократного вливания маны, его образ стал более четким, а также его взгляд выражал больше эмоций.


--- Малый соплежуй, так ты все же решил попросить у меня, великого Ферлона, быть твоим учителем магии, верно?


--- Слушай сюда, великий покойник, если ты не имеешь какую-то сильную магию, которая поможет мне, убить охотника высшего уровня, то я продам твой кристалл какому-нибудь бомжу, и ты не сможешь ни с кем говорить, более того, не будет кому вливать ману в кристалл, из-за чего ты просто рассеешься.


Лицо Ферлона, было похоже на лицо человека съевшего огромную муху.


--- Чем тебе магия гипноза не понравилась? Ты ведь сможешь легко управлять людьми, если задействуешь ее. В любом случае, моя основная магия тебе не подойдет, ведь она очень связана с магией гипноза.


--- Ты что, придурок? Меня не волнует твое мнение. Мне сейчас позарез нужно хоть что-то, что сможет помочь убить его, и если ты не поможешь мне, то я наоборот поглощу всю ману, что влил в этот гребаный кристалл.


--- Хе-хе-хе, как будто ты можешь…


Не успел он договорить, как его образ стал более тусклым, и быстро начал мутнеть. Антон использовал поглощение такое же, как и на кристаллах маны.


--- Хорошо! Ладно! На получай свою магию, но не думай что я тебя не предупреждал!--- крикнул призрак и начал передавать знания Антону.


Антон начал запоминать магию, которую он получил, после чего он немного вздохнул. Да, будь он лучше в понимании гипноза, эта магия была бы хорошим подспорьем в борьбе против людей.


Встряска сознания.


Так и называлась эта магия. Если магия гипноза, лишь немного влияла на сознание человека, контролируя его, то магия встряски могла полностью уничтожить его. Человек с уничтоженным сознанием впадал в кому.


Но у Антона не было выхода. Единственное, чем он мог бы похвастаться перед врагами так это своим запасом маны. Антон полностью сосредоточил свое время на изучение этой магии.


Уже на следующий день, парень ждал высшего охотника в том же месте. Ему было все равно, что вокруг него было много народу. Если Рейн нападет, то Антон будет драться изо всех сил. А вообще, он просто убежит. Если конечно, он почувствует слишком большую опасность, сражаясь против Рейна.


--- Ого, так ты все же пришел? А я думал, что ты все же струсишь?--- сказал Рейн, подходя к Антону.


Антон спокойно смотрел в него, сжимая ядовитые бомбы, и готовясь принимать метаморфозу. Рейн, как будто понимая настрой Антона, лишь улыбнулся и сказал нечто эпичное на английском:


---Пошли, сразимся на тренировочной площадке! Посмотрим, годен ли ты для встречи с Мерлином!
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Глава 60: Тренировочный бой с высшим охотником


Антон сначала был в шоке от слов Рейна, но постепенно начал успокаиваться. По сути, тот мог убить его еще раньше, и даже если бы он это сделал, то за него никто бы не стал мстить.


Но то, что он знает Мерлина, доказывает одно. Он такой же, как и Рагнар. Ну, или как то по-другому связан с Мерлином . Поэтому Антон все же отправился с ним на местную тренировочную площадку.


Многие люди, увидев боевой настрой Рейна, сразу же встрепенулись. Увидеть, как дерется высший охотник, это мечта любого человека королевства Олбрус! Ведь все ясно знали, что высший охотник --- это человек с абсолютно другой силой.


В чем же такая разница? А в том, что на высшей метаморфозе, человеческое тело, начинает постепенно улучшатся. Этот эффект можно сравнить с эффектом от эликсиров улучшения тела, из-за чего улучшаются все возможности человека. И более того, ступень метаморфозы можно улучшать, если ты дольше ею пользуешься.


Чем мощней кровь монстра, тем лучшее будет высшая метаморфоза. Особенно, если она еще и имеет какой-то атрибут. Все это Антон знал. Все люди это ясно знают. Но вот из всех людей королевства Олбрус, лишь десятеро стали высшими охотниками.


Антон особо хорошо это понимал. Если он использует кровь стихийного монстра для высшей метаморфозы, то даже с его чистотой кровью, он может стать сильней чем 10 столпов столицы. Но сейчас, это лишь несбыточная мечта.


Бытует даже легенда, что зверолюди появились от людей, которые всегда пользовались высшей метаморфозой. На данный момент Антон стоял напротив Рейна, продумывая план битвы. Рейн лишь расслабленно смотрел на него.


--- Я не буду пользоваться своей метаморфозой, но ты обязательно должен ею пользоваться, иначе не могу гарантировать, что ты сможешь выжить!--- нагло сказал он.


---Хорошо!


Антон сразу же превратился. Четырьмя руками, он держал «Разделитель» направленный на Рейна. В этот момент, немало людей уже собрались и смотрели на начало боя. И все они были удивлены устрашающей метаморфозой Антона.


---Паук?--- пробормотал удивленно Рейн. Честно говоря, это впервые, когда он сражается против такой метаморфозы. Более того, удивительно, что он всего лишь охотник среднего уровня 1 ступени. Рейн таких, штабелями может положить.


Антон не стал ждать, и сразу же на полной мощи побежал на Рейна, атакуя его. Скорость парня была очень быстрой, чего не ожидал сам Рейн. Он начал уклонятся от атак Антона, обдумывая что-то.


«Улучшенное тело!»--- подумал он, и перестав уклонятся, просто решил блокировать атаку, своим щитком на руке, который был частью доспеха.


Глаза Антона вспыхнули от радости, и он незамедлительно влил ману в «Разделитель». Со свистом ветра, он провел атаку сверху вниз.


БУУУУУУМММ!!!!


Громкий взрыв прозвучал от столкновения меча и щитка. Сам Рейн, с шокированным лицом, отступил на 10 шагов, чтобы погасить импульс удара. Он смотрел на руку, которая онемела от удара, а потом на оружие Антона.


Рейн моментально смог засечь колебания маны, когда Антон атаковал его, поэтому он понял, что его меч имеет магическое свойство. Антон моментально воспользовался шансом, чтобы смертельно атаковать его. Но доспех высшего уровня хорошо себя проявил.


Рейн уже думал немного похвалить его, как заметил, что под его ногами резко начал подниматься фиолетовый газ. Антон использовал предыдущий удар как обманку, и на самом деле, с помощью телекинеза, забросил ему под ноги ядовитые бомбы.


--- Вот же паршивец, он даже готов отравить меня?--- пробормотал он с улыбкой на лице. Такой ход атаки был нечестным, но в битве на выживание все методы хороши. Рейн мгновенно смог уйти от клубов яда, пока не заметил огромный выстрел огня летящий на него.


С помощью недавно полученной диадемы, Антон сумел увидеть , куда передвигался Рейн, и вложив 20% маны, он выстрелил из огненного копья. Также Антон выстрелил в воздух паутиной, которая закрывала другие пути отступления.


Тактикой парня было подавление Рейна, заставляя его сделать ошибку. Сам Рейн хотел атаковать его, проверяя на прочность, но он никак не ожидал, что проверять будут его.


Все зрители, которые смотрели этот бой, были просто в шоке. Казалось, что парень его подавляет. Но все не так, как они думали. Рейну достаточно было принять свою метаморфозу, и Антон сразу же может проиграть.


«Становится все интересней, он даже магию знает!»--- подумал Рейн.


Рейн в это время поднял одну руку, чтобы блокировать огонь, и вторую, чтобы блокировать что-то еще. Взгляд Антон стал немного мрачневат. Этот гад заметил!


Антон специально скрыл «Клык» с помощью кольца «Иллюзий». Но даже так, тот смог засечь его. Но это уже не важно. Антон не слишком уж надеялся на эту атаку. Настоящее ее предназначение было для того, чтобы Рейн не сумел блокировать следующую атаку.


Встряска Сознания.


Для выполнения этой магии, нужно, чтобы удар пришелся в открытую часть тела. Если бы Рейн заметил эту атаку, то он мог прикрыться рукой, от чего удар по сознанию был бы значительно ослаблен. Но у него заняты обе руки и сейчас он беззащитен.


У Антона осталось лишь 50 % маны, и сейчас 35% он направил на этот фатальный удар. Рейн, отбывая атаки, ничего не подозревал, но он сразу же почувствовал, как его голова бешено заболела. От такой боли, он даже застыл с пустым взглядом, словно потеряв сознание.


Антон сразу же влил оставшейся 15% маны в рывок титана, атакуя мечом в шею Рейна. Зрители чуть не закричали. Неужели тот умрет?!


Но когда меч уже был буквально в 5 сантиметрах от шеи Рейна, тот внезапно исчез. И Антон почувствовал очень мощный удар в живот. От такой силы, он отлетел, словно пушечное ядро.


Падение было очень болезненным. Но Антон не переживал, ведь он чувствовал, что удар не сильно повредил его органы. А все из-за его прочности тела. Даже Рейн был шокирован, ведь обычно ,люди изрыгали кровь литрами от такого удара.


«Отлично!!! Прекрасно!!! Улучшенное тело в скорости, силе и прочности, а также магия, яд, умение воителей и хорошее снаряжение! Неплохой опыт боев и уловок, он действительно лучший, чем остальные мною проверенные.»--- подумал Рейн, а его улыбка просто сияла.


Он был доволен, ведь не каждый может заставить его, использовать личное придуманное умение воителей. Именно от него, Антон только что отлетел на 10 метров. Он подошел к Антону и подал ему руку, после чего сказал на Английском:


--- Ты полностью прошел проверку. Думаю, Рагнар уже все тебе объяснил по поводу обстоятельств. Более подробно, я расскажу об этом позже. Ну а теперь пойдем, поговорим о том, как ты можешь найти Мерлина.
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Глава 61: Цель


Антон уже сидел в старой таверне, разговаривая с Рейном. Было несколько вопросов, которые он имел к нему. Рейн знал, что Антон хотел его о многом спросить, и поэтому он пришел с ним в эту таверну. Она была так стара, что в нее никто не ходил. Поэтому, от посторонних глаз это было то, что нужно.


--- Первое что я хочу услышать, это как ты узнал, что я чистокровный?--- спросил Антон. Он никак не мог понять, как же он спалился. Рейн лишь отпив немного эля ответил:


--- Ну, в основном это с помощью вот этого компаса.


Рейн поставил на стол перед Антоном знакомую вещь, о которой он читал в книгах Мерлина. Компас Воробья. Когда он читал о нем, то понял, что не сможет сделать такой компас своими руками. Вся проблема была в материалах для его создания. Они были ему не известны.


--- Этот компас придумал сам Мерлин, и он автоматически показывает стрелкой на чистокровных, если они в радиусе 15 км. Эти компасы также показывают на то, что ты желаешь или куда тебе надо. Мерлин как-то говорил, что идею создания такого компаса, он получил из какого-то фильма про пиратов с вашего мира.


Антон сразу же ошалел. С фильма? Но все равно, он не понимал следующего.


---Так постой, так зачем ты тогда хотел сразиться со мной? Мне ведь все равно на то, где находится этот Мерлин.--- ответил Антон. И все было верно. Смысл искать его, если он уже учит их выживать с помощью своих книг?


Но Рейн ухмыльнулся, и вместо ответа, задал Антону вопрос:


--- Знаешь, сколько появилось чистокровных за эти полгода?


Антон нахмурил брови. Откуда ему это знать? Но Рейн ответил ему:


--- За этот месяц, по всему континенту Корттус лишь около 450, а по всему миру около 2000. И из всех них выжили лишь 523 человек, и то, большая их половина сейчас в руках разных королевств империи Стальной горы . А за все время, что Мерлин был в этом мире --- 230000 человек. И каждый год их число увеличивается!


Антон открыл рот от шока. Столько людей было перенесено в этот мир? К тому же, их еще становится больше и больше? Этого он никак не ожидал. Рейн словно понимая мысли Антона продолжил:


--- Но это не самое худшее. Самое плохое, что шпионы королевства Верд, сумели добыть чертежи компаса воробья. Из всей империи Стальной горы, оно самое богатое и сильное королевство. Это лишь вопрос времени, когда они смогут создать компас и штамповать их в огромном количестве. И как ты думаешь, что случится, когда это произойдет?


Антон изменился в лице. Кроме королевства Олбрус, были еще королевство Верд, Сетарф, Закнаф и Торден. И Верд самый сильный из всех них, они также сильней всех, охотятся на чистокровных. Что произойдет? . Тотальная охота на чистокровных, ради их крови!


--- Но тогда и Мерлин…


--- Мерлин стал настолько силен, что королевства империи, не представляют для него никакой опасности. Тем более, он не станет спасать попавших в этот мир чистокровных. Какой смысл сюсюкаться с слабаками, когда в этом мире их задавят? Мерлин уже дал вам все нужные знания для выживания. Как он говорил «Спасение утопающего -- дело рук самого утопающего».


Антон был недоволен сказанным Рейном, но все же он знал, что это правда. Слабые будут убиты, а сильные будут жить. Вот основное правило этого мира! Рейн кивнул, увидев, что Антон понял ситуацию и продолжил:


--- Ты уже восьмой, кого я проверяю за эти полгода, и ты явно лучше ото всех остальных. Твоя метаморфоза слаба, но зато ты компенсируешь это уникальной магией и силой усиленного тела. Это не плохо, но для полной безопасности, этого недостаточно! Ты, по крайней мере, должен получить высшую метаморфозу и довести одну из магий к среднему уровню, и лишь тогда я смогу провести тебя к Мерлину. Так что работай над собой!


Антон закатил глаза, и снова сказал:


--- Мне нахрен не нужен этот Мерлин, зачем мне вообще стремится к нему, мне и так хорошо!


Рейн сначала не понял, почему у Антона нет мотивации, но потом он что-то осознав, спросил у него:


--- Парень…… какова твоя мечта? Или цель в этом мире?


--- Мечта? Цель?


Антон задумался. Вообще говоря, у него была мечта быть героем этого мира, и как бы, спасать людей от Короля демонов или прочего бедствия. Но после пережитого, он понял. Что здесь нечего спасать, да и люди этого мира не заслуживают спасения. Поэтому, он просто ходил куда хотел и делал что хотел, не обращая внимания на свое будущее.


--- У меня нет, ни мечты, ни цели…. --- легко ответил он, ведь никогда не задумывался об этом. На земле Антона волновало лишь, где бы побывать в мире, чтобы развеять скуку. Также там остро был вопрос о деньгах. Но здесь он имел неплохую метаморфозу и даже мог легко заработать себе деньги. И это его вполне устраивало. Более того, этот мир немного интересней Земли.


Но Рейн лишь презрительно посмотрел на него и сказал:


--- Такой слабый мусор как ты, не сможет жить в нашем мире. Но с силой, ты можешь делать все что захочешь, даже больше.


Внезапно Антон вздрогнул. Потому что эти слова ему когда-то говорили дети богачей, что избили его друзей вместе с ним. Тогда от побоев умерло несколько из них.


Вспомнив, как тогда никто не захотел даже помочь им, Антон сжал кулаки . Из-за его происхождения, его презирали, иногда даже унижали. Хотя никто из этих людей не понимали, как тяжело жить одному, без чьей либо помощи.


Тогда почему бы ему не стать тем, кто будет смотреть свысока на остальных? Стать сильнее, стать выше всех в этом мире, показывая всем их ничтожность. Само достижение этой цели, полностью изменит его жизнь.


Глаза Антона сразу же стали яснее, и в его уме была одна лишь мысль. Стать сильнее всех, разве это не интересно? Если раньше он становился сильней лишь из-за необходимости, то сейчас, он желал стать сильней, потому что это --- его желание и цель!


--- Стать сильнее всех? Да, мечта неплохая! Теперь, этот мир стал для меня немного красочней и интересней!


--- Ну- ну, О! Да, кстати, вот то что ты просил!--- сказал он, передавая Антону бутылку с золотистой водой и кровь монстра. Антон отдал же ему кристаллы маны. Он начал смотреть на эти вещи, и злобно улыбнулся.


« Сейчас я очень сильно хочу сражаться. Если они хотят убить меня, то пускай приходят, я с удовольствием поиграю с вами в игру, название которой – Смерть!»


После этого, он задал последний вопрос Рейну:


--- Почему ты проверяешь людей битвой, и какой тебе от этого прок?


--- Ну, видишь ли, именно Мерлин помог мне получить высшую метаморфозу, иначе не будучи знатным, это почти что невозможно. Что касается боев, то он приказал бить вас, чтобы вы поняли, что всегда есть кто-то сильней вас, ну и для создания будущих Абсолютов.


---Абсолютов? --- спросил Антон, но заметил, как Рейн немного осекся. Парень сразу же понял, что тот взболтнул нечто лишнее.


---Тебе еще рано об этом знать! Ну, на этом все, и да, теперь многие могут тебя преследовать из-за связи со мной, так что, удачи!--- сказал он и ушел.


Антон быстро ушел в гостиницу. Сейчас, его волновало лишь усвоение микроорганизмов «Гидра», для получения абсолютного иммунитета от болезней и ядов.
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Глава 62: Новый Этаж


Антон начал вводить в себя микроорганизмы, так как было сказано в заметках исследователей. Первое что он сделал, это поменял свою метаморфозу на монстра, кровь которого ему дал Рейн. На вид это была метаморфоза……… пингвина.


Но от обычных пингвинов, у него были очень острые когти на лапах, и вместо гладкого меха, много острых иголок. Да и вообще, внешний вид был не менее устрашающим, чем при метаморфозе стального паука.


Антон увидел процесс этого улучшения. Как только золотистая вода попала в его вены, он почувствовал неимоверно сильный зуд по всему телу. Но не снаружи, а внутри. Особенно, этот зуд был силен в венах.


Но Антон не переживал, ведь все это было описано в записях, и он продолжал терпеть. Все это заняло порядком 30 минут, но для парня это было сродни пытки. Чем дольше он ждал, тем сильней свербели вены, поэтому он хотел зачесаться до крови.


Но как только он понял, что процесс закончился, он очень хорошо себя почувствовал. Антон также запомнил, что если его вены начнут светиться золотым светом, то это будет означать, что микроорганизмы уничтожают болезнь или яд.


После всего, он вернул себе метаморфозу стального паука.


«Теперь мне нужно лишь тренироваться и становится сильней. А первой задачей, чтобы стать сильней, мне сначала нужно получить все доступные улучшения тела!--- подумал он. У него уже была неплохая скорость, сила, регенерация и прочность. Ему не хватает еще многих улучшений.


И лишь с этой метаморфозой, он может это осуществить.


Поэтому Антон решил отправиться на 6 этаж подземелья. Он закупил много всяких нужных вещей, ведь кто знает, с чем он там может столкнуться? Пускай он и купил информацию о монстрах, но там не было таких замечаний, как их слабости или преимущества.


Как только он перешел через вход, то сразу же почувствовал холод. Холод почти пробирал до костей. Но Антон подготовился и поэтому, принял таблетку, что давала сопротивление от холода.


Как только он посмотрел на местность, то был шокирован. Ведь перед ним были огромные горы странной формы. Они были в форме труб, которые поднимались в небеса. Было видно, что сделаны они изо льда. И этих гор было очень много. Они были как минимум высотой в два километра.


Но самое ужасное в этих горах было то, что они были охвачены огромными стаями насекомых. Антон не удержался от вздоха удивления.


--- Чего и можно было ожидать от этих монстров. Эти термиты просто невероятны!--- пробормотал он, смотря на них.


Морозные термиты.


Эти монстры не очень опасные………если их не трогать, или вообще не приближаться! Но если кому-то взбредет в голову мысль напасть на них, то у этих людей, явно не все в порядке с головой. Кровь термитов имеет очень специфический запах, и как только все остальные термиты его чувствуют, то они будут искать и преследовать убийцу по всему этажу.


Конечно, что Антон не собирался их атаковать. Ведь сложность этого этажа в том, что вход на следующий этаж находится в месте проживания и рождения Ледяного солдата термитов. Вот он, по сравнению с обычными морозными термитами, пошел по другой цепочке эволюции.


Его главная задача, это охранять Царицу Термитов, что всегда их родит. Буквально все солдаты термитов являются монстрами уровня воина 5 ступени. Но иногда бывают даже уровня Главы.


Антон продолжал идти в их сторону. Он уже все продумал. Он пройдет этот этаж с помощью кольца иллюзий. По сути, на этом этаже не может быть ничего интересного. Но все же, в каждом этаже есть какое-то сокровище или другая выгода. Вся проблема в том, что все это надо как-то найти.


Антон уже был весь во внимании, он начал пользоваться кольцом чтобы поближе подойти к их жилищу. Он решил полностью проверить все их тоннели. За все это время, он встретил 38 солдат термитов. И всех он обходил с огромной осторожностью.


Все это время в руках парня, было огненное копье, которое было как нельзя кстати в этих тоннелях. Как только его заметит монстр, то он без промедления сожжет его. Антон проходил много времени, и за все это время, его спина уже стала мокрой от пота.


Он был просто поражен количеством термитов. Буквально в каждой трубчатой горе, было почти до миллиона таких термитов. Даже будь Антон охотником высшего уровня, он бы не смог их всех убить. Даже убежать было бы сверхтяжело.


Но по проведенному времени, он понял одну очень ужасную вещь. Он заблудился. Конечно, что у него было очень много запаса маны, но даже так, она не была бесконечной. Антон начал все больше думать, как ему выйти из столь опасной ситуации.


Так продолжалось до тех пор, пока он не начал ходить за солдатом термитов. Он заметил, что они всегда были в действии, и почти не останавливались. Антон начал тайком идти за ним, пока не заметил одну странность.


Все, и солдаты, и рабочие термиты проходили один мрачный туннель, из которого шел черно-синий туман. Антон даже заметил как некоторые термиты, немного зацепившиеся за этот туман, начинали припадочно трястись, и лишь через час, они падали замертво.


Их тела стали покрываться очень маленькими одуванчиками, от которых веяло теплом. Эти одуванчики быстро стали вырастать, после чего, они улетали назад в мрачный туннель. Сами же тела насекомых начали гнить и распадаться.


Это очень заинтересовало Антона, и он быстро начал бежать в этот туннель. Он не переживал что его заметят, ведь он нашел хоть какое-то укрытие.


Сразу же 28 термитов солдат заметили незваного, и от того вкусного гостя. Их огромные, полтора метровые клешни жадно клацали, а сами они бежали на нарушителя. Но Антон уже оказался в странном тоннеле. И моментально, как только он попал в туман, его вены стали светится золотистым светом.


Похоже, что этот туман либо какой-то яд или очень опасный очаг болезни.


Прошло 5 минут, прежде чем вены перестали светиться. Антон был очень доволен. Эти микроорганизмы теперь действительно были полезными для его тела. Но он опасливо начал смотреть вглубь тоннеля, из которого выходил этот туман.


Антон также заметил, как все термиты солдаты, которые хотели убить его, ждали возле выхода. Что ж, теперь остался только один путь --- вперед во мрак.


Парень продолжал идти, и вскоре он увидел пещеру, в которой росли огромные растения. Это были неизвестные ему растения, что и выпускали этот туман. Они были похожи на грибы. Парень продолжал идти, пока быстро не отпрыгнул назад.


А все из-за того, что эти растения ……..они реально стали двигаться! Ходячие грибы. Антон даже начал переживать, не нюхнул ли он какой-то дряни. И в это же время, за самым большим из грибов, на него смотрели красивые фиолетовые глаза.


«Еще одна добыча! Я точно скоро пройду эволюцию и стану сильней, если сожру его!»--- подумал обладатель этих глаз.
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Глава 63: Особая Раса


Пещера была полностью укрыта опасным туманом, поэтому он не мог видеть все пространство пещеры. Но без сомнения, она была огромной.


Антон смотрел на огромные грибы, которые двигались в его сторону. Эти грибы были почти 3 метра высотой, а их толщина была диаметром 2 метра. У них не было глаз. Но были рты. У них были такие же мощные руки, и ноги. Все время, они выпускали из себя этот мрачный туман.


Антон сразу же вместо огненного копья, обнажил «Разделитель». Он стал внимательно смотреть на этих грибных переростков. И как оказалось, они были не очень быстры. С такой скоростью, от них могли убежать даже обычные люди.


Но Антон знал, почему все так. Он заметил, что лед под ногами этих созданий, сильно покрывался трещинами. А это указывало на огромный вес.


Один из грибов, уже подошел к нему вплотную. Его сила была уровня воина 3 ступени . Он замахнулся своим огромным кулаком, чтобы ударить парня. Антон поставил блок мечом, так как очень хотел проверить их силу.


БУМ!!!


И как оказалось, сила удара была очень высока. Антон даже отлетел на 10 метров, пока не восстановил равновесие. Его руки болезненно онемели. Да уж, лучше с таким не шутить.


Он сразу же замахнулся «Разделителем» и влил в него немного маны . От такой атаки, тело гриба было почти до половины разрезано, а из раны полилась токсичная синяя кровь. Он выпустил громкий крик боли и упал, при этом с громким шумом, оставляя множество трещин на ледяном полу.


Сам Антон немного удивленно смотрел на тело этого монстра. Такое чувство, будто он резал металл. Даже его руки немного онемели.


«Нужно сменить подход!»--- подумал он и поменял «Разделитель» обратно на огненное копье. Уже порядком 10 грибов были от него на расстоянии 5 метров. И все это время, они все появлялись и появлялись из тумана.


«Интересно, какие на вкус жаренные грибы?»--- подумал он и стал сжигать всех нападающих шампиньонов. Много огня, стало причиной хорошего освещения половины пещеры. И Антон удивился, увидев, что пещера имела еще другие ходы. Также в ней было порядком нескольких тысяч этих грибов.


« Вашу мать! Мне что, всех их придется сжигать что ли?»--- подумал он, но внезапно заметил, что остальные грибы начали отходить подальше от него. Ведь слыша крики смерти своих побратимов, они поняли, что противник слишком ужасен, даже для их крепких тел.


Конечно, Антон был удивлен, ведь это ясно показывало, что они имели инстинкты самосохранения. Более того, он заметил, что огромные грибы стали закрывать своими телами маленькие грибочки. Словно мать защищающая свое дитя.


Сам Антон начал обильно потеть, как будто он потерял много маны. Также он выплюнул немного крови на пол, опустившись на землю. Хотя это было странно, ведь он не использовал много маны.


«Хе-хе-хе-хе, наконец-то споры ледяного гриба начали действовать на него, а я уж думала, что он имеет иммунитет от них, теперь твое сочное и сладкое тело мое!!!»--- подумал гуманоид-девушка. На вид, она была похожа на человека. Если конечно не считать безумно красивые глаза, и сине-фиолетовую кожу тела. Также ее уши были в форме маленьких грибочков.


Ее фиолетовые волосы, были завязаны в хвост, что очень шло для ее красоты. Она сразу же сжала копье, сделанное из кости, и быстро пригнула на ослабленного Антона. Ее скорость была очень быстрой, и она уже была в 20 метрах от него, но то, что случилось дальше, сильно шокировало ее. Ослабленный на вид Антон, взмахнул рукой, и в его ладонях из ниоткуда появились цепи. Он недавно купил их, для того чтобы схватить кого-то или что-то.


Антон уже давно знал о спрятавшейся девушке, которая тайно наблюдала за ним. Как только он вошел в эту пещеру, то мгновенно проверил ее телекинезом. Он всегда был на стороже.


Поэтому он упал на колени, и при этом немного прокусил язык, чтобы выплюнуть кровь. Все это создало вид его слабости, чтобы она подошла ближе.


Да, он мог схватить ее, грубо применив силу и проигнорировав то, что могло быть в тумане , но такая халатность в этом подземелье, могла окончится внезапной смертью.


Под действием телекинеза, цепи быстро сковали девушку, и она громко упала на лед, словно мешок картошки, при этом что-то крича. Антон без промедления ударил ее по затылку, отчего она потеряла сознание.


Как только она была вырублена, все грибы взорвались громким ревом. Они будто были в гневе. Антон быстро приставил к ее шее копье, из-за все они сразу же затихли. Они явно боялись провоцировать его, словно эта девушка была для них сокровищем.


Такая реакция понравилась ему.


---Значит она так дорога вам? Тогда вам лучше отойти подальше, иначе вы можете увидеть, насколько прекрасна ее кровь.


Все грибы частично сумели понять настрой Антона. Ведь он не говорил все это, а просто рычал. Это был язык этой грибной расы.


Осмотрев пещеру, он сначала стал разбирать трупы грибов. Как оказалось, у них были кристаллы маны. Это полностью запутало его. Если они какая-то раса, то почему у них есть кристаллы? Ведь они должны быть только у монстров. Антон посмотрел на грибок-девушку.


Она явно была гуманоидом, а не монстром. Антон немного осмотрелся. Ему нужно как-то выбираться отсюда. С одной стороны вход закрыт солдатами термитов. С другой --- тысячами живыми грибами.


Ему нужно место для безопасного отдыха, ведь он не сможет отдыхать и спать при этих монстрах. Поэтому, контролируя огненное копье, он начал словно бур, делать тоннель в потолке этой пещеры. Он потратил порядком 30% маны, ведь лед был очень сильным и не очень быстро испарялся.


Антон быстро залез туда, создав жилище из паутины. Там же, он обмотал девушку в кокон, после чего взял каплю ее крови и капнул на древнее кровавое кольцо.


Увидев все ее воспоминания, Антон почувствовал немного головокружения, но он теперь знал, кто она такая.


Она была средней эволюцией расы Фарлазов. Эти грибы и есть этой расой. В начале своей жизни, они являются монстрами. И только поглотив достаточное количество маны или крови сильных монстров, они могут эволюционировать.


Эта девушка считалась принцессой их расы. Все они добывали кристаллы маны, отдавали ей для того, чтобы она помогла и им стать сильней. Но не это было радостью Антона.


Их расовая способность это споры ледяного гриба. Эти споры сначала являются синим туманом, после чего попадая на незащищенных монстров, вытягивают из них жизненную силу. Собственно это и дало им возможность выжить в этом термитнике.


Но для Антона, их споры были материалом для создания основы магии болезней. Конечно, то что он сможет создать, будет слабее оригинальных спор, но лучше что-то чем ничего. Именно такой путь он выбрал, для магии болезней.


Антон сидел в паутине, понемногу листая магическую книгу. Он искал соответственные знаки, для создания заклинания. Только сейчас он понял, насколько гениальными были люди, что создавали магию. Это было очень сложно.


Легко учить магию других. Ведь они при ее создании, всегда встречали проблемы развития. Ему понадобится около 2 месяцев, чтобы хотя бы придумать начало своей магии. Он был опечален такой тратой времени, отчего недовольно бубнил.


Если бы Антон знал, что для создания магии телекинеза, основатель клана Рипол потратил больше 5 лет, то быстро бы заткнулся и упорно начал работать над собой.


В это время, он заметил, как девушка-грибок стала приходить в сознание. Даже грибы заметили это и начали немного выть.


--- Ну что же шампиньон, давай заводить разговор!--- сказал он ей.
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Глава 64: 1 ступень магии болезни


Антон внимательно слушал девушку. Фарлазы были рождены в этом этаже подземелья уже много лет назад. Чтобы выжить в столь суровой среде, их тела начали создавать вредные споры, которые поглощали жизнь термитов и других живых существ.


Эта девушка смогла стать эволюционировавшим фарлазом. Из монстра, она смогла эволюционировать в гуманоида. Соответственно это повлияло на ее способности.


Она имела способность делать споры намного мощнее, чем другие из ее расы. Также ее тело было более сильное. Ей просто не повезло с противником, ведь она никогда не встречала такой вещи как магия.


Самому Антону было не очень важно ее происхождение. Было достаточно того, что она могла объяснить, как их раса создает споры болезни. У Антона было два выбора как создать свою магию.


Первый, это создать вещь-контейнер, которая будет содержать в себе болезнь, созданную Антоном. Она сможет быть задействована лишь при открытии этого контейнера. Такой путь будет очень легок, но слаб своею мощью.


Второй же способ, просто создать болезнь, которая будет зависеть от его маны.


Если в первом случае, он мог просто создать болезнь, которая не тратила его маны, но ее было бы невозможно контролировать при атаке, то в другом случае, эта магия могла поглощать ману и воспроизводить болезнь, а также поддерживаться с помощью маны.


Антон выбрал второй вариант, так как его источник маны был нормален, на данный момент. Вся проблема в том, что нужно научится контролировать эту магию.


Именно поэтому ему нужна была эта девушка. Антон может уничтожить всех ее сородичей, угрожая ей. Он уже не имел той наивности, что была при Леаноре.


Антону нужно было понять ощущения, которые она испытывает при использовании этих спор. Ведь кровавое кольцо передает лишь воспоминания, но не ощущения.


Парень сидел ночь и день, или день и ночь, короче хер поймешь. В этом этаже было сложно следить за временем. Он каждый день ловил для нее термитов- работников, в качестве платы за знания. Вот так, день за днем, он сидел и изучал основу своей магии болезней.


+++++++++++


В это время, во дворце Короля Олбруса, Король Олбрус сидел с мрачным лицом, после доклада своего слуги. Склерион был почти наполовину разрушен. Хотя это была плохая новость для королевства, для него это было не больше пердежи.


То из-за чего он был недоволен, это то, что в Склерионе они потеряли след одного человека, который был их целью. Тот человек был одним из так называемых Абсолютов.


Все короли и императоры давали такое звание людям, которые перешагнули через уровни распределения силы. То есть, например, когда магия человека переходит через уровень высшей магии 5 ступени. Это и называлось Абсолютом.


И человек, за которым они следили, был Абсолютом в сфере Алхимии. О нем король Олбрус узнал недавно, и он хотел поймать его и заставить создавать эльфийские эликсиры, чтобы вылечить болезнь чистокровных.


--- Этот старикан явно умеет скрываться, но его обязательно нужно поймать, любой ценой, так что можешь действовать!--- сказал он себе за спину. Тихо, из его тени появилась еще одна тень, которая потом зразу же исчезла.


Во взгляде короля на исчезающую тень, было видно зависть. Сила и способности тайного воина, были выше любого его элитного солдата. Этой тенью был человек, который служил ему уже 30 лет. Именно этот человек помог ему обрести корону в борьбе за трон, поубивав всех конкурентов.


Вот только цена за это была соответственна. Они должны были приносить ему по 5 кристаллов маны уровня главы каждый месяц, И вот уже 30 лет, он служит ему. Он то, уж точно не может подвести меня, так думал Олбрус.


+++++++++++++


В пещере, Антон смотрел на выход, где на него нападали термиты, словно на сочный кусок мяса. Но как только они попадали в светло-синий туман которым был окружен Антон, то сразу же ослабевали. Это была 1 ступень силы магии болезней.


Болезнь слабости. Антон не мог зразу же создать споры, как это делали Фарлазы. Но даже так, термиты очень сильно ослабевали, попадая в этот туман. Антон решил для себя. Он полностью научится спорам Фарлазов.


Ведь их споры могли поглощать жизненную силу монстров. Если Антон научится контролировать такую способность, излечивая себя жизненной силой противника, то это уже будет потрясающе.


А так, убийство воинов-термитов, стало намного легче для Антона. Его туман ослаблял их на 40% ,что довольно таки мощно. С помощью огненного копья, дело вообще было пустяком.


Антон учился и старался, но чтобы достичь таких споров, нужно по крайней мере 5 начальная ступень магии болезни. И это лишь поверхностная оценка. Тяжело представить себе, насколько все будет сложно и долго.


Парень решил оставить расу Фарлазов. Он уже проходил туннели в жилищах термитов, скрываясь магией кольца иллюзий. Все это время, он умело скрывался. Он уже понял, чтобы стать сильным, нужно сосредоточиться в какой-то одной области. Либо магия, либо умения воителей.


Антон начал ходить по подземелью ища выход на 5 этаж. Он не боялся опять потеряться, ведь он мог вернуться к расе Фарлазов. Антон заставил надеть и носить слабое кровавое кольцо, хотя Фарла отказывалась. Так теперь Антон будет ее называть.


Если он заблудится, то по связи кольца он придет к ним. Но такого не случится. Он все время искал тоннели, которые вели наверх, и смог выбраться наружу. Он сразу же отправился на 5 безопасный этаж. Но там его ждали проблемы.
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Глава 65: Бой с стариком


Не успел Антон войти в лагерь авантюристов, как почувствовал очень много присутствий людей. Как правило, это никогда не вело ни к чему хорошему.


Проверив все около себя телекинезом, он понял, что его окружило 16 охотников. Антон был весь во внимании. Все охотники, которые смогли дойти до 5 этажа любого из подземелий, не были обычными.


Он уже держал "Разделитель" в четырех руках, что выглядело довольно таки внушающее. На лезвии меча, был маленький светло-синий туман. Если они хотят битвы, то Антон убьет их всех без промедления.


--- Тс, он нас заметил, убьем его и заберем все вещи!!!--- прокричал затаившийся охотник, но сразу же упал на землю с "Клыком" в голове. Запущенный кинжал магией телекинеза, будет сущим страхом для любого врага.


" Минус один!"--- подумал Антон и приготовился отражать удар справа. Как только он принял удар, сработало его чувство опасности.


На него летели 5 отравленных ножа, но Антон быстро вытащил щит «траектории», и влив в него ману, развернул их обратно.


Такой контратаки никто из них не ожидал. Пускай они не были серьёзно ранены, но яд начал пагубно на них действовать. Поэтому Антон с разворота атаковал назад, влив ману в "Разделитель". В итоге, охотник, который использовал магию сокрытия, был убит сразу же разделившись пополам.


--- Черт, он слишком силен!!!!! Отступаем!!!--- закричал один из них.


Но Антон не даст им такой привилегии. Он бросил ядовитые бомбочки в них, а также стал использовать рывок титана, убивая самых быстрых. Если он отпустит хоть одного из них, то проблемам не будет конца.


Через 5 минут поле боя было усеяно трупами охотников. Антон сразу же начал искать у них все самое лучшее.


"Странно, как для охотников, что пришли на 5 этаж, они слишком слабоваты."--- подумал Антон, собирая их пожитки.


Он даже нашел пространственное кольцо. Парень быстро смылся с места преступления. Как только он вошел в лагерь, то сразу же расслабился, и зашел в таверну попить эля.


Он вытащил колбу, в которую взял немного крови одного из нападающих, который пользовался магией сокрытия. Как только он прочитал воспоминания, с помощью древнего кровавого кольца, то сразу же все понял.


Как их причину нападения на него так и причину того почему они так слабы. Они напали на него, потому что он сражался с Рейном, и многие жадные охотники подумали, что он получил какую-то особую вещь в награду.


Почему же они были слабы, так это потому, что они не проходили подземелье собственными силами. Они заплатили деньги так называемым «Экскурсоводам». Эти люди за деньги могут проводить любых людей к 5 этажу подземелья. Он не стал изучать магию сокрытия этого охотника, ведь она была очень слаба. Пускай она и была бы полезной.


Но он нашел это не очень интересным и поэтому продолжил отдыхать в таверне. После отдыха, он решил просмотреть все вещи, что у него были.


Самой странной вещью на данный момент, был браслет из алюминия. Он был тверд словно из самого прочного материала в мире. Также у него был рог, который он взял из гнезда Королевского ворона, еще в начале своего путешествия.


Так вот. Антон стал бить с самой возможной силой, что у него была, этим рогом по браслету. И на браслете не было ни царапинки.


Этот рог, возможно, был получен от какого-то монстра Вожака стаи и это как минимум. У Антона была идея сделать из него копье, острота которого будет не раз помогать ему в битвах, но в этом королевстве, нет достойного кузнеца. Да что там королевстве, в самой Империи.


Поэтому, после того как он достигнет высшей метаморфозы и среднего уровня магии телекинеза, он отправится в Королевство Мира, где сможет обработать этот рог в оружие.


День за днем, парень проходил тренировку в магии телекинеза. И так прошло уже 2 недели. Он мог чувствовать, что ему осталось буквально немного для достижения среднего уровня.


Возможно, еще месяц и он достигнет среднего уровня. Но Антону не было смысла сидеть все это время в безопасном месте. Лишь суровая среда может помочь ему быстрее стать сильней.


Поэтому он решил выйти из подземелья «Ледяного черепа». Но как только он подошел к выходу на 4 этаж, перед ним из выхода вышел очень странный дед. Причина его странности была в том, что Антон чувствовал маленькие колебания маны. Еще одно преимущество огромного количества маны. Чем больше источник маны, тем легче уловить эти колебания.


Также парень пристально осмотрел старика. Он смотрел на него, пока не понял в чем дело. Может быть, что этот человек не старик. Ведь он укрывал себя иллюзией.


Так как Антон очень часто пользовался кольцом иллюзий, то он мог понять это. Он втайне был удивлен, ведь если бы он изменил так свою внешность, то на ее поддержание ушло много маны. А этот человек очень умело контролировал ее.


Конечно, что старик заметил, как на него смотрел Антон. И рявкнул на него:


---Чего вылупился, что старых людей не видел что ли?


Антон смотрел на него, пока не сказал:


--- Да нет, просто ваша магия маскировки и вправду неплохая.


Как только старик услышал это, он сразу же вынул клинок и замахнулся на Антона. В атакующем движении, не было ни какого колебания. Убийственное намерение было моментальным. Но Антон был весь во внимании. Он понимал, что сболтнул лишнего, но ему было интересно, почему этот человек скрывался.


Может ли он быть чистокровным?


Превратившись, он моментально выстрелил паутиной в старика. Пока нити летели на него, Антон вооружился «Разделителем», держа его двумя правыми руками, и щитом «траектории» в двух левых руках.


Сам старик, увидев эти молниеносные выстрелы, быстро выпил что-то, и сразу же исчез. Антон почувствовал, как волосы поднялись дыбом. Он ясно понял, что скорость противника стала очень быстрой, и сейчас его оружие неслось прямо ему в шею.


Антон сразу же стал защищаться щитом. Скорость удара была неплохой, но сила малой. Парень лишь заметил, как старик быстро бросил что-то на него. Опасно!


К счастью он сразу же влил ману в щит и эта, как оказалось бутылочка, полетела обратно на старика. Тот был сильно удивлен такой контратакой.


Ему пришлось отпрыгнуть от своего же оружия, на что Антон и надеялся. В воздухе, этот старик не сможет уклониться.


Парень сразу же использовав рывок титана, и ударил щитом прямо в старика. От невозможности прикрыться, тот мог лишь поставить блок руками. От удара, он сразу же отправился в полет на 8 метров.


Удар был сильным, поэтому после падения старик потерял сознание. Пока он подходил к бессознательному телу, он заметил, что маскировка стала рассеиваться и теперь, перед ним лежал не старик, а девушка. Такого он явно не ожидал.
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Глава 66: Договор



Глава 66: Договор


Антон не стал ходить вокруг да около. Он сразу же связал ее паутиной, да так, чтобы она ни в коем случае не смогла двигаться. После этого, он порезал ее палец и капнул каплю крови на кровавое кольцо.


Антон хотел узнать ее способ изменения внешности. Но от огромной массы воспоминаний, он зашатался, почувствовал невероятную боль в голове. Обычно он мог нормально просмотреть воспоминания протяжностью в 26 лет, и почувствовать при этом маленькую головную боль. Но сейчас, боль была настолько мощной, словно ему внутри головы бьют кувалдой.


Хотя девушке на вид было 23 года, на самом деле ей было больше 100 лет. Антон ужаснулся от ее возраста, не смотря на ее вид. Ее звали Энифорз. Она была алхимиком, который перешел через грань высшего уровня. Антон теперь частично понял, кто такие Абсолюты.


Он понял, что ему попросту повезло. Ведь она алхимик, а не боец. Иначе она могла убить его одним щелчком пальца. Много из полученных воспоминаний говорили о том, что последние 50 лет, за ней охотились все королевские охотники из разных стран.


Сначала она была лишь известным алхимиком высшего уровня. Но под давлением вечных преследований, она смогла стать Абсолютом в алхимии, что позволило ей всегда уходить от опасности.


Но эмоции не всегда удается сдержать, и после 50 лет гонений, даже волевой человек как она, не выдержала. Она бы смогла попросту усыпить Антона и напоить его эликсиром забвения, и все было бы прекрасно. Но из-за гнева и негодования, она стала плохо мыслить. Она хотела как можно скорее раскромсать врага.


В итоге она и проиграла Антону. Парень был полностью взбудоражен ее знаниями об алхимии. Он теперь сможет получить много лекарств, которые смогут спасти его жизнь в опасной ситуации. Сейчас, перед ним лежала самая лучшая аптечка в королевстве Олбрус.


Также, он был удивлен ее способностями. Судя по воспоминаниям, его яд не сможет навредить ей, и даже его 1 ступень болезней полностью бесполезна против ее улучшенного тела. А все из-за наработанного иммунитета.


Он начал просматривать ее пространственное кольцо, в котором было в 2 раза больше пространства. Но кольцо это фигня, а вот его содержимое, вот что его порадовало!


«Хе-хе-хе-хе-хе-хе, какой богатый улов!»--- подумал он.


Внезапно Антон развернулся к лежащей Энифорз, которая все это время была без сознания. Если подумать, то она уже должна была проснуться. Он подошел к ней и начал мять грудь.


Из воспоминаний, он понял что эта девушка, или может быть правильнее старушка, была очень гордой, и поэтому она лучше умрет, чем позволит себя обесчестить.


И вот, пока он наслаждался таким мероприятием, по чуть-чуть, он стал улавливать убийственное намерение от «бессознательной» Энифорз. Но Антон лишь улыбнулся шире и стал более активно мять грудь.


--- Ты тупая скотина! Я тебя убью, я тебя задушу твоими же кишками, прекрати делать это…


--- О! Ну так ты уже проснулась, это здорово. У меня к тебе дело есть…--- сказал он, как будто ничего не произошло. От такого наглого поведения, лицо Энифорз было словно у демона. Она бы хотела отказать, но понимала, что у нее не было выбора.


--- Что за дело?


--- Я хочу, чтобы ты делала мне пилюли, снадобья и другие разные лекарства. Ну, все это конечно будет сделаны с моих ресурсов, но…. Если хотя бы одно из сделанных тобой лекарств будет ядом или другой дрянью, то я расскажу все о твоей семье и твоих друзьях королевским охотникам, что гонятся за тобой.


От услышанного, ее тело содрогнулось, но после она улыбнулась и сказала:


--- Ты врешь, кто тебе сказал, что у меня есть семья? Семья --- это лишь бремя, я не имею семьи, так что твои угрозы бесполезны!


Антон, слушая весь этот бред, лишь вздохнул. Если бы не древнее кровавое кольцо, то он вряд ли бы узнал о ней, а также ее проблемах.


Энифорз была раньше ученицей одного эльфа-отшельника, который путешествовал по миру. Этот эльф был мастером в алхимии, и она это ясно понимала. Тот уровень в алхимии, что она имеет сейчас, был возможен только с помощью его наставлений. Она смогла превзойти его, достигнув уровня Абсолюта. Вот только один из ее друзей предал ее, и теперь она как может, скрывается от преследований.


Антон просто развернулся и громко сказал:


--- Интересно, что случится с жителями долины Парт, узнай о них королевские охотники?


У Энифорз мгновенно побледнело лицо. КАК?!!! Как он мог узнать? Откуда?!


---Я согласна!--- быстро сказала она. Парень явно смог узнать это, когда она была в отключке. И ей было интересно, что это был за способ или магия.


--- Вот и чудненько, не то я мог бы случайно убить кого-то в лесу Нартонского саблезуба.


Лицо Энифорз стало еще мрачней. Она уже поняла что ничего, не сможет ему отказать.


Антон сразу же разрезал паутину, но также был полон внимания. Хотя она и была алхимиком, можно было представить, что алхимик уровня Абсолют будет слаб? Конечно нет. Так как Антон забрал ее пространственное кольцо, то она не сможет вылить на него какую-то кислоту или разную дрань.


После, Антон бросил другое пространственное кольцо, которое он взял в недавней стычке с охотниками. Там была кровь и листья Древесной Черепахи-Скалы, кровь Динозавра и скорпиона. Также было много кристаллов маны уровня слуги. Парень получил от нее метод изменения внешности. Это были особые эликсиры, которые она самостоятельно придумала.


--- И вот тебе еще это кольцо, с помощью его, я смогу узнать где ты!--- сказал он и передал ей слабое кровавое кольцо. Он наделал их около 10 штук, для нужной ситуации.


--- Отдай мое пространственное кольцо, без него я не смогу тебе изготовлять эликсиры!


Антон отдал его ей, но при этом, он забрал оттуда половину эликсиров заживления, которые были эликсирами среднего уровня.


Уровень Абсолюта по алхимии влиял на качество, а также на процент успешных приготовлений. Поэтому для нее, такие эликсиры не должны быть потерей. Увидев ее хмурый взгляд, Антон обидно ответил:


--- Это плата за нападение и моральный ущерб!


--- Это я уже поняла!--- смотря грубо на Антона, --- ладно я ухожу, найдешь меня через месяц, я сделаю качественные эликсиры, так что не переживай.


--- Сейчас ты никуда не идешь!--- ответил Антон серьезно, глядя ей за спину.


Сама Энифорз поняла, что означают его слова и быстро отошла от входа на 4 этаж. Она не раз была на грани жизни и смерти, и поэтому могла очень хорошо чувствовать опасность.


--- А вы оба не плохие, раз смогли учуять меня!--- сказал человек, который вышел из тени дерева. Антон не мог учуять его присутствия даже сейчас, он просто по привычке сканировал все вокруг себя телекинезом, каждые 5 минут. И кто бы мог подумать, что сейчас эта привычка ему так пригодилось.
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Глава 67: Охотник с теневым атрибутом



Глава 67: Охотник с теневым атрибутом


---Кто бы мог подумать, что ты окажешься девушкой.А я то думал, что выбью со старика все дерьмо!--- сказал этот человек.


От этих слов, Энифорз раздражающе посмотрела на Антона, с взглядом типа" это ты во всем виноват!"


Конечно, что он проигнорировал ее взгляд и внимательно следил за врагом. Антон инстинктивно чувствовал, что стоит ему потерять его из вида, как он сразу же может быть убит. От такой концентрации на враге, Энифорз поняла, что как воин, Антон не плох, но силу человека перед ней она и сама хорошо знала.


--- Слушай сюда, мальчик! Тебе с ним не совладать. Он служит королю Олбрусу уже как 30 лет!


Но Антон проигнорировал ее слова, и лишь вытащил Разделитель с Клыком. Его метаморфоза уже была в действии. В остальных двух руках, он держал кристалл маны и ядовитую бомбу соответственно .


На лезвии Разделителя уже был еле заметный туман. Антон вытаскивал все вещи, что у него были. Он ясно понимал, что враг не отпустит его так просто. Антон уже узнал о возможностях Абсолютного алхимика, поэтому он понимал, тот убьет его в любом случае.


--- Я дам тебе шанс подготовится, перед твоей смертью!!!--- сказал он и начал превращаться.


Его тело очень быстро изменялось, он полностью покрывался черной, словно ночь, шерстью. Его руки стали похожи на лапы волка, а голова, как у летучей мыши. Вокруг его массивного 2 метрового тела, исходил черный дым. Парень отчетливо чувствовал уровень его силы. Средняя 5 ступень метаморфозы.


Улыбнувшись хищной мордой, тот быстро атаковал Антона.


Сам Антон уже хотел было атаковать его Клыком, как внезапно все в 40 метрах, было охвачено этим черным дымом, и все укуталось во тьму. Мгновенно, он поставил блоки всеми доступными методами. Он чувствовал много опасностей с разных сторон.


За несколько секунд, почти половина его тела была изранена мелкими порезами, от таких быстрых ударов. К счастью, он имел крепкое тело, иначе раны были бы более серьезны. Антон зразу же использовал телекинез, чтобы определить место нахождения его врага. Но тот, после атак, быстро изменял свое расположение, как будто телепортируя.


Благо, что 1 ступень его магии болезни немного ослабила его, но этого было недостаточно. Страшные мысли посетили Антона. Он уже ясно знал, что это вовсе не дым, а тени. Этот охотник имел метаморфозу с теневым атрибутом, который он полностью освоил. Он мог уходить в тень, и очень внезапно атаковать из этих теней. Но даже так, он бы не смог так сильно его ранить.


Если только…………его родословная метаморфозы не была получистой. Тогда такая сила была обоснованной. И Антон был полностью прав.


Быстро бросив ядовитые бомбы, парень стал также стрелять паутиной во все направления. Но как бы он не старался, он не мог попасть по нему, да и к тому же, тот ловил все ядовитые бомбы до их падения на землю. Он был очень ловок, словно змея.


« Черт!»--- прокричал Антон в уме. Его тело уже было полностью в крови, а прошло всего-то 2 минуты боя. Энифорз не стала дожидаться окончания их схватки, и быстро выпив зелье скорости, собиралась бежать.


--- Куда это ты собралась?--- спросил человек, и сразу же, все тени окружили ее. Мгновенный удар по затылку и она упала без сознания. Для него, жизнь алхимички было первостепенной задачей. Он уже хотел убить Антона и быстро закончить это задание.


Но есть такое понятие, как недооценка противника.


Да и Антон уже замучился получать раны. С накопленной злостью, он быстро послал телекинезом «Клык» вложив в атаку 40 % маны. С хлопком, луч пронзил правое плечо убийцы.


Антон разочарованно посмотрел на него. Его атака была нацелена на шею. Но в последний момент, тот понял, что надвигается смертельная атака, и его убьет, если он не уклонится. Все же, он был не каким-то там второсортным охотником, а элитой.


Но парень все же не унывал, ведь теперь у него есть план. Быстрым движением, он бросил под себя ядовитые бомбы. Все вокруг него было в ядовитом облаке.


--- Ха-ха-ха-ха-ха! Ты думаешь, что сможешь долго скрываться? Как только твои фокусы закончатся, я сразу же тебя убью.


Но находясь в облаке, Антон просто улыбнулся.


«Ты уже проиграл!»--- подумал он и потер «Клыком» с кровью убийцы об древнее кровавое кольцо. Ему нужен был секрет слабости этого охотника. И как только он смог прочитать часть его воспоминаний, Антон сразу же все понял.


«Так он не может дышать, когда уходит в тень!»--- парень сразу же достал огненное копье. У него осталось лишь 30 % маны, но для его убийства, этого вполне достаточно.


Яркий свет осветил поле боя, и огонь быстро полетел вверх над тенями убийцы. Из-за огненного света, тень становилась все меньше и меньше. Клык под телекинезом отправился в тело убийцы. И тому ничего не осталось, как спрятаться в последней маленькой тени.


Чем выше сила охотника, тем дольше они могут задержать дыхание. И этот убийца мог не дышать до 30 минут. Его скрытность была потеряна, и он лучше переждет, пока мана Антона не закончиться, а потом убьет. Но как Антон мог не знать, о чем думал убийца?


С самой широкой улыбкой в этом мире, он достал несколько десятков кристаллов маны уровня слуги, и начал поглощать их.


Минуты проходили за минутами, пока не прошло 29 минут. В этот момент, лицо убийцы было полностью красным. Как от недостачи кислорода, так и от злости.


«Какого хрена у него такой огромный запас маны!??» --- подумал он.


А в это время, Антон уже почти полностью восстановил свою ману. Даже глубокие раны больше не кровоточили . В это мгновение прошло 30 минут и бедному убийце ничего не оставалось, кроме как выйти из укрытия. Это конец!


Антон вложил 90% маны в силу телекинеза, которая отправила Клык вниз на голову убийцы. Громкий взрыв, почти взорвал окружающий воздух. От скорости трения воздуха об Клык, последний почти накалился докрасна.


Только попав в голову убийцы, его тело разорвалось, словно спелая дыня. Удар был слишком силен, что даже сам Антон не понял в чем дело. Он смотрел и начал о кое-чем догадываться.


Этот удар принес не только победу, но и он помог ему прорваться к магии телекинеза Среднего уровня!!!
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Глава 68: Ледяная пещера



Глава 68: Ледяная пещера


Парень был в не себя от восторга. Пускай сейчас его голова и болела от сильной боли, но это не мешало ему радоваться. Антон стал смотреть на останки убийцы, которого звали Дарг.


Те останки, что попали под прямой удар от Клыка, почти полностью сгорели. Лишь некоторая часть лежала в крови. Клык, из-за мощного удара, был вбит в землю на глубине 15 метров. Антон силой телекинеза стал вытаскивать его из земли.


И посмотрев на него, он немного нахмурился. Лезвие было немного деформировано, также как и рукоять. Конечно же, он также немного затупился.


Парень быстро оглядывал останки тела убийцы. Он забрал его пространственное кольцо, а также все другое, что мог найти. Кровь убийцы он поместил в специальную колбу, ведь Антон, видел лишь малую часть его воспоминаний.


Он быстро закинул бессознательную Энифорз на плечо, и побежал на 4 этаж. Так как звуки битвы могли дойти к лагерю охотников, Антон решил быстро смотаться с места схватки. Ему не нужны лишние проблемы.


Уже на 4 этаже, он вновь начал восстанавливать ману. Парень смотрел на все вещи, что были в кольце убийцы. В основном, это были всякие кинжалы и яды. Для Антона все это не имело смысла. Хотя само пространственное кольцо было неплохим.


Самое важное, что он начал делать, это просматривать воспоминания по крови убийцы. И Антон был немного удивлен. Этот мужик был шпионом королевства Верд, и под их прикрытием работал на короля Олбруса.


Его изначальная цель, это тайно похитить Энифорз, и отдать ее властям королевства Верд. Ведь этот убийца, получил столь страшную метаморфозу именно благодаря им. Антон сидел и тихо думал над сложившейся ситуацией.


Он не был доволен его нынешней силой. Если отобрать кольцо иллюзий, древнее кровавое кольцо, снаряжение среднего уровня, то он окажется без всех своих преимуществ. И он ясно понимал, что без этого, он абсолютный слабак.


Да, метаморфоза паука очень полезна в том роде, что с помощью ее можно получить улучшения тела, переваривая кровь сильных монстров. Но сама мощь не очень уж и сильно поднимается.


--- Думаю, завтра я уже поменяю метаморфозу, вот только какой же она будет?--- пробормотал он. Антон повернулся и посмотрел на Энифорз, которая уже начала приходить в себя.


Антон быстро рассказал ей итог боя, умалчивая о своей силе. Сказать, что она была шокирована, как ничего не сказать. Антон лишь поговорил с ней о месте встречи, когда она сделает ему целебные лекарства.


Конечно, что Антон и сам хотел бы делать эти лекарства, но для него это было невозможно. Ведь нужно много опыта для создания пилюль и зелий, а это то, чего у Антона не было.


Дальше, Энифорз отправилась на 5 этаж, а сам парень начал возвращаться в Склерион.


++++++++++++


Около 3 дней спустя. Таверна в Склерионе.


--- Мда, уже сколько времени мы восстанавливаем Склерион, а конца роботы так и не видать!--- сказал один из пьющих мужиков.


--- Верно-верно, я тоже уже задолбался. И угораздило же этого Снежного волка напасть такой ордой! --- озлоблено ответил его друг.


--- Да хорошо, что это вообще был лишь один монстр уровня Вожака стаи, если бы было больше, то Склерион не прожил бы до следующего дня. Эх, сколько же народу полегло из-за этих тварей!--- скорбно сказал он, и выпил кружку эля залпом.


В это время, Антон сидел возле них и сам немного попивал эль. Конечно, что его заинтересовала кровь Снежного волка, но как ее добыть? Этот вопрос был очень сложным.


--- Хах, ну зато тот волк получил по полной от магов среднего уровня, надеюсь, теперь он где-то там сдох, или был сожран другими монстрами.


От услышанного, Антон был немного взволнован, и он спросил:


--- С чего это вы взяли, что Снежный волк мог умереть?


Двое были немного удивлены вопросом, но потом, увидев что Антон охотник, один из них ответил:


--- Ну, это в основном из-за конкуренции за территорию, каждый Вожак Стаи хочет занять как можно более хорошую территорию, а там, в Горных лесах таких монстров около десятка. И я сомневаюсь, что кто-то из них не использует слабость Снежного волка от ранений.


Услышав это, Антон улыбнулся и сказал:


--- Так это хорошая новость, ну так что мужики, пьем за мой счет?


Конечно, что двое были рады бесплатной выпивки, к тому же сам Антон уже долгое время знатно не выпивал.


На следующий день он уже шел к Горному лесу. В руках Антона, не было никакого оружия. Лишь Клык висел в воздухе, готовый убивать все, что только попадется.


Антон теперь достигнул магии телекинеза среднего уровня и его контроль это магии перешел на иной уровень. Теперь он мог контролировать предметы до 300 метров. Но только на средней 5 ступени, он сможет легко контролировать эти предметы до такого расстояния.


Парень продолжал идти вглубь леса, иногда убивая монстров уровня воина 1 или 2 ступени. Жаль, что среди них не было монстров 5 ступени. И вот Антон увидел скопление монстров. Он использовал кольцо иллюзий, полностью стирая свое присутствие, а также осторожно наблюдая за монстрами.


Среди них, он заметил 15 монстров уровня воина и одного монстра уровня главы. Он был похож на Огромного снежного ящера, его чешуйки были синими словно лед. Вся стая подчинялась именно ему.


Антон заметил, что они как будто что-то искали, поэтому он последовал за ними. Он был уверен, что с телекинезом среднего уровня, он сможет убить монстра уровня главы в столкновении лоб в лоб.


Парень преследовал их до того момента, когда монстры не были очень активными. Как будто они нашли то что искали. Перед ними была ледяная пещера, в которую они быстро побежали. Сам Антон тоже пошел туда.


Но как только он зашел внутрь, он почувствовал очень сильный мороз. Было так холодно, что он едва мог терпеть морозное покалывание кожи. Антон сразу же проглотил таблетку, которую он получил(или забрал) от Энифорз. Эта таблетка помогала ему бороться с морозом.


Парень уже заметил, что он отстал от шайки монстров, поэтому он быстро стал их догнать, но то, что он увидел перед собой, очень сильно его шокировало.


В просторной пещере, дальше по пути лежали трупы всех этих монстров. Причиной смерти стали огромезные сосульки, которые пригвоздили их тела и заморозили их сердца.


Но истинный страх он ощутил, когда на него посмотрели два огромных ,словно сапфиры, глаза. Эти глаза принадлежали Истинному Снежному Волку, и передавали немыслимо сильное убийственное намерение. Тот самый волк, который почти уничтожил Склерион, сейчас, просто буравил его взглядом .
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Глава 69: Сражаясь вместе



Глава 69: Сражаясь вместе


« Ох ты ж ёб…, как же меня так угораздило-то!»--- подумал Антон, смотря на свирепый вид снежного волка. Хотя было кое-что, что его насторожило.


Сам Снежный волк был очень серьезно ранен. Его левая могущественная лапа, сейчас напоминает лишь груду мяса и костей. По всему его телу, были видны многие шрамы от укусов и когтей, как будто-то он пережил бой с сильным чудовищем.


Он тот час же все понял. Слухи оказались правдой, и Снежного волка хотели убить другие сильные монстры, воспользовавшись его ранами от осады Склериона.


Пускай он и был ранен, но Антон знал, что страшнее зверь именно в раненом состоянии. От страха, вся его спина уже была мокрой, и парень силой подавлял дрожь в теле.


Более того, состояние волка напоминало ему то время, когда Лейнор Рипол почти сделал парня боевым рабом.


Одно для него было точно известно. Если сейчас, он ничего не придумает для своего спасения, то эти, уже образовавшиеся сосульки над головой волка, сделают из него решето для макаронов.


--- Если ты меня атакуешь, то я обещаю тебе, что ты сдохнешь здесь, и если не от моей руки, то от лап того монстра, что дал тебе такого пропиздона!


Поскольку это был монстр уровня Вожака стаи, то он без проблем понимал то, о чем говорит человек. При упоминании о монстре, который ранил его, Снежный волк сжал когти на уцелевшей лапе. Его глаза стали очень холодны и он уже хотел убить Антона, но его остановили его следующие слова.


--- Конечно, что я могу излечить твое тело, ведь у меня есть лекарство.


Волк сначала удивленно посмотрел на Антона, но потом начал издавать злобное рычание. Его регенерация и так была не плохой, но чтобы залечить его раны, потребуется не менее 3 недель.


И это учитывая особенности холода в этой пещере. Если бы это происходило снаружи, то время для заживления ран было бы в 2 раза больше.


А эта козявка перед ним, говорит, что может излечить его в сию же минуту. Смех, да и только.


В руке Антона, появилась одна из пилюль Энифорз, которая ускоряет заживление ран. У Антона были 10 особенных пилюль, которые могут восстанавливать конечность, но он не хотел тратить такие пилюли на монстра.


Монстр был не глуп, и учуяв запах пилюли, сразу же понял что она целебная. Именно нюх, позволяет им найти всякие целебные сокровища, которые помогают им стать сильнее и эволюционировать.


Антон бросил ему ее и посмотрел на монстра.


--- Это лишь слабая пилюля, у меня есть то, что сможет восстановить твою силу и тело за короткое время, но за это, я хочу чтобы ты дал мне 4 литра своей крови, а также трупы всех этих монстров! --- сказал он очень уверенно.


Только Волк хотел проглотить пилюлю, как его морда стала очень страшной.


Злость. Вот что было на морде Волка. Это первый раз, когда перед ним не пресмыкаются, а что-то требуют. Более того его кровь. Для таких монстров как он, лучше умереть, чем отдать кровь.


Если бы Монстры могли извлекать вещи из пространственного кольца, то Снежный волк уже бы сделал это, убивая Антона. Волк долго смотрел на него, и Антон ясно понимал его намерения.


--- Тебе что, жалко пару литр крови, на лекарство что излечит тебя? Подави свою гордость, и ты сможешь стать сильней! Вообще, если бы ты не нападал на Склерион, то со временем смог бы стать монстром уровня Короля, а посмотри, что с тобой теперь-то случилось. Ты уже превратился в жалкое раненое существо, которое скоро откинет лапы. А все из-за какой-то гордости.


Снежный волк был очень зол, но он не нападал. Ведь все сказанное Антоном было правдой. Сейчас он монстр уровня Вожака стаи 3 ступени, а если бы не тратил время на такую вещь как месть, то уже был бы 5 ступени.


А разница между Вожаком стаи 3 и 5 ступени, как разница между кроликом и орлом. Только монстр хотел сесть пилюлю как позади Антона появились 4 монстра. Все они были монстрами уровня главы от 1-3 ступени.


Антон быстро отпрыгнул, а Снежный Волк проглотил пилюлю, чтобы подготовится к бою. Ранее он смог убить монстров только с помощью немного восстановленной силы, но с его теперешним состоянием, 4 монстра уровня главы могут убить его.


Все эти монстры были чем-то похожи на ящериц. Один из них имел огромное тело с 5 метров, похожее на черепаху, другой на ящерицу-броненосца с шипами из льда, третий имел тело огромного крокодила , а четвертый был очень худой ящерицей с острыми когтями.


Антон сразу же достал огненное копье, и наставил на монстров. Слишком много врагов. Он уже и так был в жопе, а теперь вообще в полном пиздеце.


Сам Снежный волк поднялся и посмотрел на них с очень холодными глазами, как будто это враги всей его жизни. Сами монстры жестоко двинулись вперед. Они все вчетвером напали на Снежного волка.


На Антона они даже внимания не обратили, что очень его обидело. Но он понимал, что если они убьют Снежного волка, то ему уже точно не выжить в этом бою. Поэтому решившись, он быстро задействовал кольцо иллюзий, скрывая свое присутствие.


После этого, парень поменял огненное копье на длинный рог, который он стырил из гнезде Королевского ворона. Антон стал вливать 50 % маны в силу телекинеза, что начала контролировать рог.


Если начальный уровень телекинеза был мощным, тогда Средний будет еще мощней!


Он тихо подобрался в слепую зону одного из монстров, что дрались с Снежным волком. С громким хлопком, рог полетел на монстра. Это было похоже на черный луч, который пробьет все на своем пути.


Его целью был Глава 2 ступени, что был похож на крокодила. Антон целился прямо в сердце. Так как он потратил много маны на такую атаку, она в полней мере сработала, и крокодил с громким звуком упал мертвым на землю. В его теле была дыра, которая почти разорвала его тело надвое.


Остальная троица, быстро посмотрели на Антона. Он почувствовал сильное убийственное намерение, но лишь улыбнулся. Его Клык покрытый ядом, уже под скрытностью летел в глаз монстру с телом черепахи.


---- Виасасааааааааа!!!--- Закричал монстр, когда его мозги были пробиты Клыком. Антон с жадностью посмотрел на два трупа. Их кровь, наверное, должна быть очень вкусной и полезной. Более того, после этих двух атак, его мана уже сильно истощилась, поэтому Рог, который убил огромного крокодила, быстро возвращался назад вместе с телом монстра.


«Приятного аппетита!»--- подумал Антон и впился зубами в тело монстра. Кровь на вкус была словно нектар, и он пил ее, словно наркоман.


Что Снежный волк, что два оставшийся монстра с шоком смотрели на Антона. Такого монстра, они видят впервые в жизни.
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Глава 70: Наконец-то


Антон присосался к телу и пил кровь монстра, словно ребенок сосущий грудь матери. Хотя монстры сейчас полностью смотрели на него, ему было пофиг. Кровь была слишком вкусная и питательная.


Он чувствовал, что его тело стало еще на 10% мощнее, и холод , от которого раньше он немного мерз, теперь был для него менее пагубным. Но сам Антон начал улыбаться как дурак, когда он вытащил мозг монстра.


Съев его, парень полностью восстановил свою ману. Даже его объем источника маны немного повысился. Причина, почему Антон так бешено себя вел, в том, что без маны он чувствовал сильное головокружение от истощения. Да, он мог убежать без проблем, но понимая насколько драгоценны тела монстров уровня Главы, как он мог проигнорировать их? Ради такого стоило рискнуть!


Пока Антон усиливался и внимательно смотрел за монстрами, Снежный волк решил действовать. Он мгновенно призвал всю силу льда, которая образовалась под его ногами стальными шипами, и начали атаковать двух монстров уровня Главы.


Так как их всего двое, Снежный волк с ними справится. Бой был очень интенсивным, и Антон с интересом наблюдал за ним. Ему было интересно посмотреть на боевые возможности Снежного волка.


Парень был немного удивлен его способностями. Даже с такими серьезными ранениями, он мог вполне достойно сражаться. Вот что значит монстр двойного атрибута! Атрибута холода и выносливости. Магический и физический атрибут, это то, чего желал Антон для своей новой метаморфозы.


Он был немного разочарован потраченной армией монстров этого Снежного волка. Он ясно понимал, что тот потеряет еще много времени для сбора такой же армии, и это только в том случае, если его не убьет другой мощный монстр-конкурент.


Почему их армии так важны для них, и почему Вожаки стаи проводят потоп? Это все из-за их способа эволюции.


Становясь монстром уровня Вожака стаи, монстры начинают собирать всех слабейших с такой же родословной. Собрав многих из них, они проводят потопы, которые закаляют сильнейших и убивают слабейших. Это приводит к естественному отбору.


Так продолжается до тех пор, пока Вожак стаи не достигает 5 ступени. После этого, начинается массовая кровавая пирушка. Вожак стаи убивает всех своих подданных , съедая много крови с похожей родословной, и чем сильнее будет ее концентрация, тем легче будет прорыв в силе, что позволяет ему стать монстром уровня Короля.


Подумав об этом, Антон понял, что путь получения силы у монстров, намного сложнее и жестче, чем у людей. Пока он так думал, Снежный волк уже убил двух монстров, хотя он был очень ослаблен.


В глазах Антона, появилась алчность и жадность. Он очень хотел убить этого волка и получить его кровь, а также материалы с его тела. Но если подумать, существует другой способ его применения. Если его память не ошибается, то некоторые из 10 столпов столицы, имеют своих питомцев уровня Вожака стаи.


Этого же желал и Антон. Он тоже хотел, чтобы этот монстр был его питомцем. Ведь в дальнейшем, из Снежного волка, тот может эволюционировать в Кровавого Волка Льда. А это уже уровень Короля. Но проблема в том, что у него не было никакой магии печати рабства или подобной вещи. Кроме того, от отчаяния, Волк мог умереть забрав его с собой.


Парень будет выбирать бой на смерть, лишь когда уверен в победе или зажат со всех сторон.


--- Ну так что, наше соглашение еще действует или мне позвать еще монстров уровня главы?--- спросил Антон, после чего толкнул в его сторону огромную пустую колбу.


Снежный волк был ослаблен, поэтому он как никогда понимал свое положение. Он сразу же перерезал себе шкуру, из которой потекла свежая кровь, в то время, как Антон закидывал все тела Глав в пространственное кольцо. Он, после того как перенес наполненную колбу к себе, с помощью телекинеза, передал волку последнюю колбу сока энта.


Монстр, мгновенно учуяв запах сока, сразу же без сомнений глотнул его, после чего все его раны начали быстро заживать, а его выносливость восстанавливаться на высочайшей скорости. Когда он посмотрел на Антона, то заметил…… что от того уже и след простыл. Конечно, парень на всех парах начал убегать от него, пока тот полностью не восстановился.


Антон уже вышел из пещеры и продолжил бежать, пока не почувствовал себя очень усталым. Он ушел обратно в Склерион, где уже отдыхал в гостинице. Там Антон смотрел на добытые сокровища.


--- М-мое солнышко, моя радость, моя-моя прелесть!---бормотал он, пока смотрел на 4 литра крови Снежного волка. Стоит заметить, что это была кровь монстра уровня Вожака стаи.


Антон отлил 2 литры этой крови, после чего начал пить её при метаморфозе стального паучка. Сейчас, его состояние напоминало наркомана, который решил уколоть себе то, что хранил на черный день. С выражением неимоверного экстаза, Антон чувствовал сильные изменения в своем теле.


Его кости начали немного дрожать и хрустеть, а кожа сначала покрылась синим цветом и только после часа, обратилась в нормальное состояние. Антон теперь не чувствовал холода. Теперь, он имел огромную выносливость, а это то, чего он так жаждал для рывка титана.


Взяв кристалл маны уровня Главы 3 ступени и пол литры крови Снежного волка, парень начал самое главное событие этого дня. Он стал принимать метаморфозу Снежного волка.


Его изначально невысокое тело, стало быстро набирать рост, а также массу. Его руки начали покрываться черно-синим мехом с кусочками острого льда. Его голова была головой огромного волка, глаза которого были просто неимоверно синими, передавая леденящий холод.


Тело увеличилось в росте почти к 5 метрам, когти на человеко-подобных лапах, были остры словно скальпели.


Антон чувствовал просто ужасающую мощь, что так и рвется из его тела. Даже пол под его ногами начал трещать, покрываясь трещинами. Его голова упиралась в потолок, и поэтому ему пришлось немного присесть, чтобы ничего не сломать.


Наряду с этим, он был сильно взволнован. Он смог получить метаморфозу Высшего уровня 1 ступени, вот только чистота крови была лишь получистой 4 ступени. Лишь это было его недостатком, но полученная мощь полностью компенсировала эти недостатки.


Антон вытащил Разделитель, который в данном случае, с его массивным телом, выглядел как одноручный короткий меч. Такой грозный вид мог не только запугать ,но и подавить любого другого охотника.
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Глава 71: Маленькое сокровище из тела Главы


Подумав, Антон прекратил действие своей метаморфозы. После того, как он успокоил свое волнение, парень оставил гостиницу и ушел к подземелью Ледяного черепа.


Именно Ледяной череп, казался для него лучшей возможностью проверить свою новообретенную силу. Как только он вошел в подземелье, то тот час же превратился. Со своими возможностями, он на легко проходил первые 5 этажей.


Пока что, Антон узнал следующие возможности. Метаморфоза Снежного волка дала ему атрибут льда и атрибут выносливости. Но так как Антон еще при метаморфозе паука, выпил 2 литры крови Снежного волка, это позволило ему получить улучшение тела в выносливости.


Поэтому при метаморфозе Снежного волка, его выносливость была удвоена, по сравнению со стандартом. Удивительной была также и прибавка к физическим возможностям тела. Сама сила была увеличена больше чем в 10 раз, а скорость в 5 раз.


Проверяя силу, Антон понял, что он мог свободно контролировать «Разделитель», вложив в него 20% маны. Из-за такого количества маны, вес меча поднимался до 5 тонн. И это используя только одну руку для его поддержки.


Страшно себе представить атаку с силой в 5 тонн. Такой атакой, можно смело рубить монстров уровня Вожака стаи. Больше маны Антон в меч не пускал, иначе тот мог рвануть из-за перегрузки.


Сильный нюх, данный от метаморфозы, помогал находить скрытых противников почти без проблем. Даже его регенерация была намного мощнее, чем при метаморфозе паука. К сожалению, теперь, Антон не сможет иметь яд в зубах, а также сверх мощную паутину. Но он был доволен той силой, что помогала ему преодолевать опасности. Это лишь значит, что метаморфоза паука достигла своего потенциала.


Теперь же, он стал практиковаться в использовании силы новой метаморфозы. Особенно он был заинтересован в контроле льда. Он мог создавать изо льда, все что угодно, и это не потребляло его маны. После сильного использования льда, он мог лишь чувствовать ментальную усталость.


Но даже так, чтобы он смог ее почувствовать, нужно было бы весь день пользоваться льдом.


Было лишь 2 проблемы такой метаморфозы. Он больше не сможет постоянно питаться кровью монстров, что, ну прям триндец, как огорчило его. А также, его громадное тело было бы у всех на виду, а это не то, чем он бы хотел хвастаться. К тому же, если гильдия охотников и другие организации узнают, что он получил метаморфозу высшего уровня, то многие захотят иметь такую силу для личного использования.


Антон прошел 5 этаж, закупив лишь несколько продуктов для питания, и отправился дальше. Как только он оказался возле термитника, его глаза покрылись холодом. С «Разделителем» в руке-лапе он отправился вглубь термитника.


И все время он не скрывал себя. Убийство термитов-работников и термитов-солдатов, было для него словно давить букашек. Его очень радовало огромное количество термитов, которые так и бежали на него.


Имея почти-что бесконечную выносливость, Антон получал немереное количество кристаллов маны, от убийств термитов. Парень продолжал идти по тоннелям, будучи залитым кровью термитов от головы до пят. Но его пространственное кольцо не резиновое, да и к тому же, он не осматривал тела Глав, полученных из пещеры Снежного волка.


Антон шел к месту жительства расы Фарлазов. Там он хотел засесть для тренировки магии болезней. Даже с высшей метаморфозой, он все равно хотел иметь как можно больше магии и умений.


Конечно, что с его нынешней метаморфозой, самое лучшее решение будет сражаться с помощью умений воителей. Чем сильней он улучшит понимание в Рывке титана, тем сильней будет его мощь.


Парень без проблем вошел в пещеру, покрытую синим туманом. Как и всегда, микроорганизмы «Гидра» обезвредили пагубное действие на тело Антона. Он смотрел на грибов, которые тихонечко жили своей жизнью.


Фарла—принцесса Фарлазов, сразу же появилась перед опасностью. Она сразу же насторожилась и наставила копье, на увиденное чудовище. Пускай она не знала, что оно за создание и его мотивы, но она уже дрожала от слабости.


Все дело в силе и внушении.


Это было сродни внушении волка на овцу, который плотоядно смотрел на нее. Как будто высшее существо, смотрело на низшее.


--- Че это ты на меня копье настаивала, по голове получить хочешь?--- сказал он ей недовольно.


Фарла сначала была напугана тем, что «оно» может говорить, но потом поняла кто это.


--- Ааааа, это т-ты? Т-То есть… вы? Вы уже вернулись? Ну и надолго вы здесь?--- робко спросила она. Она поняла, что его сила сделала колоссальный скачек. Она очень сильно боялась разозлить его, иначе Антон может взять и убить всех Фарлазов.


Парень не предал ее волнение никакому значению, он просто остался в пещере, все дальше постигая магию болезней. Если первая ступень ослабляла противника, то идеей для второй ступени, будет нанесения неимоверной боли. Антон помнил, что когда он видел действие спор Фарлазов, то термиты явно чувствовали сильную боль.


Так-что следующая ступень будет нужна ему для пыток. Такая вещь явно пригодится. Он долго пробовал все идеи для боли, просидев 2 недели, пока не решил передохнуть. Ведь было еще одно важное дело.


Сейчас он начал разделывать трупы монстров уровня Главы. Антон даже выпил немного крови для проверки. И он был разочарован. Высшая метаморфоза позволяет пережить употребление крови монстров, но вкус был столь ужасен, что он сразу же ее выплюнул.


Теперь он ясно понимал, что в метаморфозе паука была своя изюминка.


Но была также хорошая новость, которая его очень сильно порадовала. Он нашел кровавую жемчужину! Эта жемчужина содержала в себе силу холода, и при умелой обработке, из нее могло выйти мощное сокровище. Это могла быть вещь на подобии Кольца иллюзий, или какого-нибудь оружия.


Антон уже провел в этой пещере больше месяца, и сейчас его целью был следующий этаж. Это был 7 этаж подземелья Ледяного черепа.
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Глава 72: Хитрость Королевы термитов.



Глава 72: Подлость Королевы термитов.


Антон начал идти в сторону Царицы термитов. Как он понял из воспоминаний одного из термитов, нужно идти глубже в глубины тоннелей, а также туда, где все холодней и холодней.


Туннелей было огромное количество, поэтому он решил идти прямо вниз. Антон конечно не использовал кольцо иллюзий скрывая себя. Он прорывался через множество термитов-работников и термитов-солдат, которые на данный момент были ему не ровней.


Все это время, он использовал чистую физическую силу, а также «Разделитель», чтобы уничтожить всех их. Прохождение шло очень хорошо, пока не появилась нелепая проблема. Так как Антон почти полностью вырезал всех их, их огромное количество тел начали перекрывать ходы.


Он уже несколько раз не мог пройти дальше из-за заваленных ходов. Конечно, что с его силой, он мог легко расчистить их, но новая партия «смертников», заново перекрывала ему проход.


Одно было приятно для Антона, так это кристаллы маны. Огромное количество кристаллов маны. Его нынешние запасы кристаллов маны, были почти в 5 раз больше, чем за все время. Но все это заняло у него почти 5 дней, чтобы выколупать их из мертвых тел.


Он хотел пройти этот путь в открытую. Он мог быть уже на 7 этаже, используя кольцо иллюзий. Но его не устраивал такой план. Вечно скрываться? Еще чего!


Все эти кристаллы маны были нужны Антону для одной единственной цели. Для создания пути вниз.


Антон вытащил то снаряжение, что точно поможет ему в этом. Это было огненное копье. Его план был прост. Он будет растапливать пол под собой, чтобы добраться до входа в 7 этаж. Так как весь термитник был сделан изо льда, то это вполне возможно. А когда его мана будет истощаться, то он использует поглощение кристаллов маны, чтобы не останавливаться.


«Поехали!!!»--- вскричал он в уме и влил много маны в огненное копье. Само огненное копье, начало выпускать много огня, растапливая лёд с невероятной скоростью. От сильной нагрузки, оно даже начало немного трещать, а образовавшаяся вода быстро испарялась.


Если подсчитать, то Антон, с помощью такого метода, опускался на 3 метра в секунду. Он этим не только стремительно приближался к входу, но и тренировал свой источник маны. Все время, опустошая и пополняя источник маны, тот неуклонно увеличивался. Источник маны Антона, уже был равен магу среднего уровня 5 ступени.


Если бы он продолжал плавить лёд еще 5 дней, то его источник маны стал бы равен объему маны мага высшего уровня. Но Антон не имел столь много кристаллов маны.


Иногда, он попадал на туннели термитов, но быстро сжигая их, он оставлял от них лишь пепел. Кристаллы маны были в горстке пепла, что облегчило ему сбор. Антон уже опускался 30 минут, и вот попал туда куда надо.


Однако, от увиденного снизу он немного побледнел.


Это была огромная ледяная пещера, в центре которой было много термитов. Самих Ледяных солдат-термитов было больше 5 тысяч. И многие из них, были уровня главы до 3 ступени.


В центре же лежала Огромезная королева термитов, которая каждую секунду выбрасывала на свет термита. Она была уровня Вожака стаи 2 ступени. Но это никак не отражалось на ее боевой силе. Ее единственная сила это ее орда термитов. А их тут, по меньшей мере, до несколька миллионов.


Антон смотрел на нее и тут же рядом увидел знакомую арку. Это был вход на следующий этаж. Но времени на то, чтобы обдумать план не было, ведь Антон всей шкурой заметил, как на него смотрело несколько сотен тысяч глаз.


Антон посмотрел вниз. На него смотрели особые Ледяные солдаты-термиты. От обычных таковых, у них были крылья. Все они обладали силой уровня Главы, но только 1 ступени.


--- Твою мать!!!!--- закричал он, когда увидел, что эта армада термитов взлетела на Антона. Когда посторонний оказывается слишком близко к королеве, то почти все термиты нападают на врага, чтобы разорвать его на мелкие кусочки.


Парень сразу же нацелил свое огненное копье, чтобы уничтожить их, а также быстро начал отступать. В узком проходе, созданным им, было крайне сложно передвигаться для нескольких термитов-солдат. Антон сконцентрировал огонь на них, поэтому те сгорали до пепла, который быстро падал вниз.


С помощью телекинеза, он ловил их кристаллы маны. Антон сжигал и сжигал их, но им конца и края не было. Похоже, что даже с его возросшей мощью, ему все же придется идти к входу под сокрытием.


Ублюдочные термиты! Они хотели убить его не качеством, а количеством!


Поэтому Антон быстро стал убегать вверх, и используя контроль льда данный ему метаморфозой Снежного волка, он закрывал за собой проход толстым льдом. Так как он также просматривал воспоминания Снежного волка, то его контроль льда был очень не плох, но до истинного мастерства, было еще очень далеко. Конечно, что против жвал термитов –солдат лед долго не продержится, но основной задачей было задержать их.


Как только Антон скрыл вход, он сразу же начал делать путь в обход. Он решил проделать туннель уже возле входа.


Это заняло у него еще 2 часа, но Антон был очень осторожен. Его телекинез не мог пройти через лёд, поэтому было сложно не попасться. Антон уже докопал до нужного места, и быстро выпрыгнул изо льда, ломая его.


Все термиты были разъярены. Теперь этот человечишка был в 200 метрах от Королевы термитов. Это было очень опасно для Антона. От входа его разделало 150 метров и несколько сотен солдат-термитов.


Использовал Рывок Титана, и «Разделитель», он начал прорубать путь к 7 этажу. Но внезапно, вход был заблокирован многими солдатами-термитами. Королева термитов была уровня Вожака стаи, как она не могла понять чего хочет этот человек.


Многие термиты бросились на него. Глаза Антона покраснели, и он с «Разделителем» используя Рывок Титана, начал попадать в скопление монстров. Термиты терзали и кусали его, так как могли.


Антон стиснул клыки и интенсивней начал прорываться. Ему было пофиг на прицепившихся термитов, он хотел лишь уйти от них. Но как только он попал в арку………его не перенесло. Все термиты явно радостно вскрикнули, когда заметили это.


Антон был в шоке. Он уже чувствовал касание смерти. Его тело было в мелких ранах, но это от несколько сотен солдат-термитов. А вот если будет несколько тысяч или миллион, то его тело буде превращено в меленое мясо, от их общего веса.


Он не дурак, и сразу же понял, в чем была проблема. Арка входа не может телепортировать монстров одного этажа на другой этаж. И эти монстры сейчас активно грызли его плоть, не давая ему уйти.


Антон взревел от злости и сразу же начал конденсировать вокруг себя неимоверное количество льда. Он бешено начал тратить всю выносливость на создание льда. Все термиты, которые были на его громадном теле, замерзли насмерть.


Так как они уже не были живы, то теперь не считались монстрами, лишь грудой замороженного мяса. Арка блеснула синим цветом, и Антона перенесло на следующий этаж. Там он упал на землю покрытую снегом.


--- Я..ха…ха….Я выжил…ха….ха…ха…--- пробормотал он тяжело дыша, и с улыбкой потерял сознание.
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Глава 73: Дракон Темного Льда


Антон медленно открыл глаза. Он чувствовал, что все его раны уже затянулись, даже шрамов от них не осталось. Но это насторожило его. Ведь потеряв сознание, его метаморфоза должна была прекратиться.


А если все его раны зажили при нормальном состоянии, то времени должно пройти много. По крайней мере 2 или 3 дня.


Он встал со снега, и увидел, что все около него было укрыто снегом. Было лишь несколько тысяч снежных и ледяных бугров. Повсюду было очень тихо. Антон не мог понять одного.


Как будучи без сознания в самом слабом состоянии, его еще никто не съел?


« Ладно, это совсем не важно, лучше подготовлюсь!»--- подумал он и сразу же превратился. Антон смотрел на местность этажа, пока его нос не задергался, а глаза не превратились в кинжалы. Он учуял сокровище. Какое-то растение, которое имеет очень сильный лечебный запах. Более того их несколько.


«Неужели этот этаж не опасный?» --- подумал он. В основном информация об этажах подземелья Ледяного черепа, продается только до 6 этажа. Информация об следующих этажах не продается, и информация о них имеется только в могущественных фракциях, таких как Гильдия воителей, магов и т.д.


Но чтобы получить от них эту информацию, нужно быть частью их силы, а также иметь много заслуг перед ними.


У Антона всего этого нет, поэтому ему придется ограничиться лишь 7 этажом. Ведь для того, чтобы найти вход в следующий этаж, нужно потратить много усилий, времени и ресурсов.


На данный момент, на то, чтобы найти вход в 18 этаж, эти фракции потратили около 30 лет. У Антона не так много времени. Но его интересовало лишь то, что он может получить на этом этаже.


Он быстро стал ходить по этажу, идя на запах лекарств. За это время, он не заметил ни одного монстра, что очень уж нервировало его. Ведь это смертельное подземелье! В нем обязательно должен быть какой-то подвох.


И тут Антон увидел то, что искал. Это было растение, что очень похоже на обычную морковь. Вот только оно было синего цвета, и от него очень сильно несло холодом. Эта морковь росла в темном льде.


Антон еще никогда не видел такого льда. Но это было не важно. Он понимал, что это сокровище было очень ценным, и что он явно сможет получить очень много преимуществ, если съест его. Но как только он потянулся за ним, он почувствовал неимоверно огромное убийственное намерение.


И этот взгляд был немного знаком Антону. Он посмотрел вверх, откуда исходило это намерение.


Там, на одной ледяной скале сидел он. Величественный, неукротимый, и очень мощный. Это был дракон. И это не обычный Дракон.


Его тело было яркого синего цвета, с несколькими осколками льда на теле. Все что начиналось от шеи и заканчивалось снизу груди, было закрыто скало-подобной броней. Он был, по меньшей мере 15 метров в высоту. Его взгляд был направлен прямо на Антона, и он смотрел на него словно на мелкого муравья.


Дракон Темного Льда. Он был уровня Короля 1 ступени.


Сам Антон был весь в поту. И он теперь понял, что это был за темный лед, в котором росло растение. Это была расовая способность этих драконов. Этот лед мог поглощать ману из окружающей среды, и таким образом производить бесконечный холод.


Если этот лед попадает на живое существо, то оно поглощает его ману, пока существо не умрет. Именно из-за этой способности, их называют самими ужасными монстрами атрибута льда.


Взгляд монстра передавал лишь один намек. Тронешь морковку--- умрешь!


«Твою мать, я то думаю, почему здесь так тихо?»---подумал Антон.


++++++++++++++


Столица королевства Олбрус. Король Олбрус стоял возле склонившегося перед ним Торсилиса. Кулаки Короля Олбруса были сжаты так сильно, что от них трещали кости. Он был полон гнева.


--- Ты уверен?--- спросил он холодно.


--- Полностью, ваше величество! Наши люди нашли его труп возле входа в 4 этаж подземелья. Хотя это и трупом не назовешь. Это были лишь некоторые сгоревшие останки. Лишь по крови, мы смогли узнать, что это он.


---КТО ПОСМЕЛ!!???--- закричал он, и превратившись, кулаком ударил в пол. От мощи удара, пол под ним полностью укрылся трещинами. Торсилис был в ужасе от этого. Он то знал, что Король своим характером, полностью соответствовал своей метаморфозе.


Это была метаморфоза Льва-Тирана. Метаморфоза высшего уровня 1 ступени. Его вид вместе с его доспехами, был крайне величественным. Как король Королевства Олбрус, он имел огромные богатства, которые помогли получить ему метаморфозу высшего уровня.


Но если сравнить его силу и силу 10 столпов столицы, то он явно будет проигрывать в мастерстве.


--- Гильдия магов вообще уже озверела! Отправляй всех наших охотников убивать всех нашедших магов, никого в живых не оставлять!


--- Это не маги ваше высочество, следы боя показывают на охотника.--- ответил Торосилис. Торсилис думал, что этим он успокоит своего короля, но вопреки ожидания, взгляд Олбруса стал еще жестче.


---ОХОТНИК?! Чертова букашка, посмел убить моего лучшего слугу! Отправляй половину Королевских охотников, пускай разузнают, кто это был! Также скажи всем охотникам за головами, что тот, кто принесет мне его голову и доказательства, что это он, получит тысячу золотых.


Торсилис опешил от этих слов. Столько золотых из-за какого-то охотника? Но видя взгляд короля, он дрогнул. Тот явно был очень зол.


---Х-хорошо ваше высочество! Будет исполнено!


Как только Торсилис ушел, Олбрус посмотрел на карту Континента Корттус. Его взгляд стал спокоен, но он все крепче сжимал меч своих предков.


«Что происходит? Смерть нескольких королевских охотников, потоп Склериона, а теперь еще и это. Кто-то явно хочет мне помешать. Королевство Верд? Или кто-то другой?»-- подумал он.


Если бы он знал, что виновник его многих бед, был обычный паренек, то сильно бил бы себя головой об стенку.
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Глава 74: Очко жым-жым!


Новость о награде, за голову убийцы, который отобрал жизнь лучшего боевого слуги Олбруса, прошла по столице словно буря. Многие охотники сначала потирали руки от скорой наживы, но после, были расстроены. Ведь об убийце ничего не было известно.


Но награда в тысячу золотых, заставляла их рвать волосы на жопе, от осознания того, что же натворил этот убийца, чтобы получить такую «похвалу».


Лишь некоторые охотники, решили взяться всерьез за это дело. Король Олбрус даже предоставил останки его слуги, для того, чтобы быстрее поймать урода. Но когда некоторые из людей увидели, что произошло с телом убитого, то сразу же передумали.


Такие последствия явно указывали на беспощадного и жестокого убийцу. Так прошло около 2 дней, пока за дело не взялись особый клан магов. Эти маги были древними охотниками за головами. Они предложили лишь один способ разузнать, как умер бедолага.


Это отдать оставшуюся кровь вампиру. Ведь вампиры, имели такую расовую способность, что при питье крови, они могли видеть последние воспоминания своей жертвы.


Вампиры относились к народу Империи Иллюзорных демонов. Но иногда были некоторые особи или полукровки, которые живут в других империях. Данпиры. Этот подвид вампиров являются наполовину людьми. Они слабее истинных вампиров, но за то могут ходить под солнцем не боясь сгореть.


И именно это, было предложено Олбрусу, как решением проблемы. Но король не дал на это согласие. Если таким способом, демоны смогут узнать многие секреты, что имел сам король, то при их оглашении это могло повлиять на его власть.


++++++++++


В это время человек, голову которого возжелали многие, сейчас почти не двигался из-за взгляда Дракона льда. Антон был не глуп и понимал, что на данный момент, он не был противником этому монстру.


Поэтому быстро развернувшись, он начал убегать. С яростным рыком , из пасти дракона вылетел луч темно-синего дыхания, после которого все мгновенно стало покрываться темным льдом. Целью этой атаки был Антон.


Сам парень уже знал о приближающейся опасности, еще когда дракон начал вдыхать в себя воздух. Но он не в полную силу бежал, ожидая, когда дыхание будет в 10 метрах от него. И как только это случилось, Антон использовал Рывок Титана на полную мощь, полностью убегая от смерти.


С помощью такого приема, он смог сразу же за 5 секунд, убежать на расстояние в 500 метров. Только когда он остановился, то понял, что он в безопасности. Дракон не стал его преследовать, ведь ему нужно было охранять все свои сокровища.


---Фууууууууууууууууххххххх! Это было опасно!--- пробормотал он. После Антон начал вспоминать, что же то было за растение. Он судорожно перебирал воспоминания Энифорз, пока не понял что это за сокровище.


Морковь столетнего мороза.


Это было очень редкое, и не менее особенное растение. Собирая мороз и ману целых сто лет, это растение могло иметь много силы льда. Оно могло использоваться как для эволюции питомцев, так и для повышения уровня ледяной магии.


Тем не менее, это же растение могло улучшить контроль льда Антона, а также ,это могло увеличить ступень его метаморфозы. В Высшей метаморфозе можно увеличивать ступень двумя способами. Первый, это все время пользоваться нею и все больше понимать ее. Но на каждую ступень можно потратить от 10 до 50 лет, так что это очень долго.


А второй самый быстрый способ --- это употреблять особые эликсиры или стихийные растения, словно монстр.


Каждый этаж подземелья имел скрытое сокровище. Нужно лишь его найти. И этот этаж явно показывал много этих сокровищ. Вот только их надо не найти, а украсть у этого Дракона. У Дракона уровня Короля. Если бы Антон хотел сделать это раньше, то он бы лишь поржал с себя. Но не сейчас.


Он мог ясно чувствовать, что на этом этаже таких растений, просто неимоверное количество. Но они имели огромное значение в эволюции для монстров уровня Вожака стаи. Для короля вроде этого дракона, нужно чтобы это растение проросло еще около 200 лет. Но 200 лет для такого монстра это ничто.


Антон сразу же стал контролировать лед, все время, экспериментируя в создании оптики. Он потратил много времени, пока у него не вышло ледовое стекло, через которое он смотрел на Дракона.


Парень наблюдал за ним, около недели, пока не понял несколько важных моментов. Дракон почти не спит, а лишь изредка дремлет. Он очень внимательно наблюдает над ростом своих сокровищ. И на этом этаже все же существуют другие монстры, просто они так напуганы драконом, что не осмеливаются сильно его злить своим присутствием.


После некоторого времени, Антон придумал очень хитрый план. Он пробовал подойти к Дракону, скрываясь с помощью кольца иллюзий. Он понял, что Дракон не может его чувствовать до 150 метров. И он решил использовать эту возможность, но ему придется кое-чем пожертвовать.


Он вынул щит траектории. После, он установил этот щит заряженным маной, недалеко от логова самого сильного монстра уровня воина, в этом этаже. Под скрытностью, с помощью телекинеза, Антон выстрелил огромной сосулькой льда в щит траекторий возле этого монстра, а сам быстро побежал к морозной морковке.


Попав в действие щита, сосулька изменила траекторию, полетев………. прямо в рыло Дракона!


Бух!!!


---- ГГГРРРААААААААААААААААААААА!!!!!!!!!!--- проревел недовольно тот. Он только что так сладко дремал, пока его не ударило сосулькой. Дракон моментально понял, откуда был сделан выстрел.


Он, Дракон уровня Короля, всегда был самым устрашающим существом на этом этаже. И вот теперь, какая-то козявка решила испортить его отдых? Лишь смерть ждет ее!!!


Антон под скрытием ждал, и увидел как величественно раскрытые крылья, унесли Дракона в сторону монстров. Ревы многих монстров, был знаком их полного геноцида Драконом. Они были превращены в ледяные статуи, лишенные жизни. От такого вида, ему даже стало немного жаль этих монстров.


Но он сразу же подбежал к морозной морковке. Быстро используя Клык, он оторвал ее вместе с льдом. Антон знал, что даже этот лед был очень ценным на поверхности. Он также сорвал еще 4 растений, и быстро стал убегать к входу в 6 этаж, используя Рывок Титана.


Все растения он поместил в пространственное кольцо.


Как только Дракон завершил свою месть, он вернулся на место. Он посмотрел любящими глазами на морозную морковку, но сразу же встал в ступор. Ее там не было! Рядом на снегу, он увидел следы ног человека.


Буквально секунды хватило, для него, чтобы понять что случилось. Его надули. Как последнего лоха. Глаза дракона сразу же покраснели, ведь его гордость была сильно ранена.


----ГГГРРРРРРРРААААААААААААААААААААААА!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!


Чем больше Антон слышал этот рев негодования, тем сильнее сжимался его анальный сфинктер.


« Мне пиздец, если я не убегу от него!»--- заорал он в своем уме.
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Глава 75: Что нас не убивает, делает нас сильнее.


Антон, что есть силы, убегал к выходу в 6 этаж. Ему было уже наплевать на то, что случится с ним на 6 этаже, если он будет окружен голодными термитами. Сейчас его задача, это выжить!


Чем быстрее он бежал, тем больше шума он слышал от безумного Дракона льда. Каждый взмах крыльев поднимал бурю, а от скорости его стремительного полета, земля под Драконом разрушалась на мелкие кусочки.


У Дракона были просто императорские планы насчет этой морковки, но теперь, их уже невозможно реализовать. Теперь ему придется заново растить ее с маленького семени.


С каждым Рывком титана, Антон преодолевал огромное расстояние. Он сильно обрадовался, когда увидел выход на 6 этаж. Ему оставалось буквально 400 метров до него. А это 4 Рывка титана. Еще 4 секунды и он сможет уйти от этой проблемы.


Но Дракон тоже увидел выход. Его ярость достигла такого уровня, что он хотел убить его любой ценой. Его шея набухла, и он уже в ярости дыхнул на Антона самым ужасающим Ледяным дыханием.


С огромной скоростью, это дыхание словно смерть, приближалось к Антону. Он побледнел, ведь уже почти был в арке выхода, а дыхание было уже у него за спиной. С ярким светом Антон исчез из этого этажа.


Сказать, что Дракон был в бешенстве, как ничего не сказать. Он яростно уничтожал землю, и все что попадалось у него на пути. Если ему еще хоть раз попадется человек, он без замедления уничтожит, заморозит, перекусит, и сделает все, что бы смерть этого парня была мучительной.


+++++++++++


---- Твою мать!--- заорал Антон, когда вывалился из входа. Его левая рука была полностью заморожена темным льдом. Боль была ужасно адской, и Антон с побледневшим лицом, даже не мог пошевелить рукой. Но самое худшее это……


---Скссскскскскскскскскссксексксксксксксксскск!!!!


Сразу же, многотысячная армия термитов, начала двигаться на Антона. Они начали выходить из потолка, стен, пола и даже в воздухе их было огромное количество. Казалось, даже муха не сможет уйти от них.


Королева Термитов так и кричала, смотря на Антона голодными глазами. Люди всегда были лакомым кусочком для монстров. Ведь их плоть такая вкусная и сочная.


От всего этого зрелища, душа Антона ушла в пятки, а его лицо побледнело еще сильней. Если и существует глупая смерть, то он считал, что это именно она. Все что он мог, это горько улыбнутся.


Он уже закрыл глаза, думая, что за все это время, он неплохо прожил в этом мире. Но как только он начал все это вспоминать, то заметил какую-то странность.


Его уже должны были съесть, но этого так и не произошло. Он осторожно открыл глаза и увидел, что все термиты стояли в 15 метрах от него. Он был полностью окружен ими. Антон стал замечать страх в глазах монстров, и их взгляд был направлен на……………. замороженную руку Антона!!!


Он сам стал смотреть на руку, но он не понимал, что именно в ней страшного? Антон заметил, что лишь Королева термитов все время кричала своим термитам атаковать Антона, но и в ее взгляде тоже был страх, как будто она очень сильно перепугалась.


Тут же он осознал.


Они боятся не его руки, а темный лед Дракона темного льда. Ведь этот лед содержал часть ауры уровня Короля. И такие мелкие монстры, увидев эту ауру, не смели и близко подходить к нему.


Монстры уровня Короля, могут помечать территорию своей аурой. Эта аура для монстров, то же самое что вера людей в бога. Люди думают что бог это сверх-существо, и такая же мысль у слабых монстров перед аурой Короля.


Антон горько улыбнулся. Кто бы мог знать, что этот темный лед, предназначенный для его убийства, на самом деле спасет ему жизнь. Наверно такова судьба.


Парень без проблем смог встать, хотя он чувствовал неимоверную боль. То, что замороженная рука болит, это хорошо. Вот если бы боли не было вообще, то можно было считать, что руку уже не вернуть. Антон создал диск изо льда и контролируя его телекинезом, стал улетать на нем из этого термитного ада.


Он стал возвращаться к расе Фарлазов, где удачно нчал обрабатывать замороженную руку. Лед был очень жестким, и ему потребовалось около 5 дней, чтобы избавится от все разрастающегося льда. Антон стал восстанавливать ману, ведь лед по не многу поглощал ее, пока он удалял его. Этот лед был очень ценным для него, ведь даже просто смотря на него, он мог находить идеи для улучшения контроля и создания своего личного льда.


После, парень осмотрел все растения из этажа Дракона темного льда. Там были также фрукты, и овощи, но самой главной из них была морковь столетнего мороза. Антон уже хотел бы отдать ее Энифорз, для того чтобы она создала ему эликсир столетнего мороза.


Но также он знал одну хитрость. Если использовать кровь чистокровного, то этот эликсир, сможет получить еще лучший эффект.


Это радовало Антона, ведь он чувствовал, что все те мучения были пройдены не зря. Парень стал улучшать магию телекинеза, но он явно понимал, что знаний Лейнора Рипола не хватит, чтобы улучшить ее до средней 2 ступени.


Из его воспоминаний, Антон знал, что в доме клана Рипол, есть записи их основателя этой магии --- Старда Рипола. Эти записи являются самым огромным сокровищем их клана. Именно эти записи, очень нужны ему для того, чтобы быстрее достигнуть высшего уровня телекинеза.


Антон был немного недоволен, что в своих воспоминаниях, Лейнор Рипол читал их лишь к среднему уровню 1 ступени. Если бы тот читал дальше, то Антон смог бы и дальше улучшать магию телекинеза.


«Похоже, надо будет заскочить к нему в гости. Мы же ведь неплохие знакомые, верно?»--- подумал он и стал все глубже думать над магией болезни.


Время шло, день за днем, и так прошел месяц. Возле входа в подземелье Ледяного черепа вышел одинокий охотник. Это был Антон. Он смотрел на подземелье, вспоминая все, что с ним произошло за это время.


Но после, он развернулся и посмотрел на заснеженные горы, далеко в сторону границ королевства Олбрус. Клан Рипол находился на границе между королевством Олбрус и Сетарф. Именно поэтому мало кто мог найти их. Можно сказать, что они были скрытым магическим кланом.


--- Я иду к вам в гости, так что готовьтесь!--- с ужасной улыбкой пробормотал он.


+++++++++++


В это время, Лейнор Рипол сидел и читал записи своего предка. Он никак не мог перейти на следующую ступень магии. И вот внезапно он почувствовал, как прошелся холодок по его спине. С огромным опытом, он зразу же понял, что значит это предчувствие --- скоро его клан встретится с кризисом.
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Глава 76: Основательно подготовившись


Антон не сразу стал идти к клану Риплол, а сначала отправился к Склериону, где он решил подготовиться к длинному путешествию. Перво-наперво он стал продавать ненужные материалы, которые были у него в пространственных кольцах.


Он продавал некоторое снаряжение, которое уже не соответствовали его уровню. Одной из этих вещей был кинжал «Коготь», который был снаряжением лишь начального уровня. Также Антон продал лук и стрелы, что так неплохо помогали ему в разных ситуациях.


Но теперь, он уже не имеет метаморфозу паука, а лук как раз подходил к этой метаморфозе. Также Антон нашел того самого кузнеца Айронса, которого он попросил перековать «Разделитель». Так как рост метаморфозы Снежного волка превышал 4 метра, Антон заказал для себя «Разделитель» длиной в 3 метра , и в полметра шириной.


Антон отдал ему почти все материалы из Черепахи-Скалы. Теперь он решил лишь ожидать результата. Айронс сказал ожидать неделю, говоря, что для него, это будет самый, что ни на есть сложный заказ. Для него как для кузнеца, это был вызов!


Парень не стал ему мешать и пошел в город, для рассмотрения других проблем. Он также иногда смотрел на одно пространственное кольцо. В нем хранились некоторые эликсиры , а также много материалов из монстров уровня Главы. Но самым огромным сокровищем там, был эликсир столетнего мороза.


Энифорз, оказавшись на 5 этаже подземелья, сделала ему этот эликсир вместе с его кровью. Она не была глупа и сразу же поняла кто он. Она могла узнать его кровь, еще при его битве с теневым убийцей. Ведь как алхимик уровня Абсолют, для нее это было легче легкого.


Она была также очень удивлена тем, что Антон смог добыть такие редкие алхимические растения.


Сам Антон, уже изрядно проверив все что хотел, стал смотреть на горный лес. Теперь с немного отточенной силой, он хотел проверить себя, сразившись с сильным монстром. Также его волновал эффект его месячной тренировки.


Парень уже шел по лесу, всматриваясь в свое окружение. Он пока не активировал свою метаморфозу, ведь если бы она была активна, то монстры убегали бы от него словно мыши. После 2 часов он, с помощью телекинеза заметил монстра, который тайно следил за ним сзади.


Антон в тайне был немного восхищен его скрытностью. Хотя монстр и был в 230 метрах от него, он до сих пор не смог заметить его своими обостренными чувствами. Все что он мог видеть, это снег, что покрывает горные вершины.


---Ну же смелее, или ты боишься меня!?--- крикнул Антон, развернувшись в его сторону. Но тут же он заметил, что это был не простой монстр. Парень сразу же увидел его белоснежную шерсть, и огромный размер. Монстр попросту выпрыгнул из снега и яростно зарычал, глядя на Антона. Казалось, что он был 6 метров в высоту. Тело монстра почти сливалось с снежным окружением. Своим видом он напоминал хищного горностая.


Вот только от пушистого и миленького на вид зверька, эта особь напоминала монстра с огромным количеством клыков и острыми, словно бритва, когтями.


Это был Тиранический горностай-пожиратель. Антон сразу же понял его уровень силы. Вожак стаи 1 ступени. Он был идеальной целью для того, чтобы проверить свои силы.


---Какой приятный сюрприз, ну что же, давай нападай!--- закричал он.


Моментально монстр ринулся в атаку на Антона. Он же не смел, быть беспечным. Это был Вожак стаи, и он мог в любую минуту превратить его в паштет.


Антон атаковал и защищался, а сам монстр выдавал оглушающие ужасные крики при атаках. Антон думал, что он был таким же опасным, как и Снежный волк, но он оказался намного слабее.


И Антон понял, почему так было. Снежный Волк был монстром с двойным атрибутом. А этот горностай был обычным монстром без какого-то атрибута. Антон умело защищался от его когтей, вовремя создавая щиты изо льда.


Парень умело сражался с монстром, но даже так он получал некоторые порезы, которые моментально заживали. Сам горностай был очень сильно удивлен. Его когти могли легко резать монстров воина 5 ступени, словно траву.


Но его когти не могли разрезать тело Антона, ведь оно было словно из сверх крепкого метала.


Самое ужасное был лед Антона, с помощью которого он умело, блокировал его удары. Если бы парень имел с собой «Разделитель», то от этого горностая уже бы остались одни рожки да ножки. Но Антон не спешил его убивать.


Чем больше он сражался с ним, тем больше улучшался его контроль льда, а также тела в основном. Парень посмотрел на монстра, который был в мелких ранах и использовал темный туман, который стал вылетать из его руки.


Как только он попал на тело Горностая, то тот моментально стал кричать. Боль была так сильна, что его глаза сразу же покраснели. Его бой стал еще яростнее и интенсивней.


Этот темный туман был 2 ступенью начальной магии болезней--- заразная боль. Попадая на раны врага, этот вирус причинял такой боли, что можно было легко взбеситься. Сначала Антон думал, что эта ступень не будет иметь преимущества перед врагом, ведь туман должен попасть на раны врага.


Но видя, что из-за боли, Горностай стал больше открываться для ударов, Антон улыбнулся. Страшно представить себе, что будет ожидать людей, сразись они с ним.


После всех мучений, Горностай понял, что дело пахнет керосином, и пытался быстро убежать, но как Антон мог позволить такой добыче убежать? Быстрым движением «Клык» вылетел из пространственного кольца, и под телекинезом Антона, пробил ему голову.


Вдруг он заметил, как его зрение, после этой атаки, значительно улучшилось, а его источник маны стал увеличиваться. Он смог увеличить источник маны до высшего уровня. Антон был очень потрясен, столь хорошим достижением, ведь он убил двух зайцев одним махом.


Смотря на такую огромную тушу, он быстро стал разбирать монстра. Антон знал, что все его части, будь то кровь или костный мозг, все было драгоценно. У него было еще полтора литры крови Снежного волка.


Он решил насобирать кровь многих сильных монстров с разными атрибутами. А потом на мгновенье вернуть метаморфозу стального паука, чтобы выпив их, получить многие улучшения тела. Это позволит ему получить сильное тело. Ну и конечно что, по-наркомански насладится кровью монстров.


Антон уже возвращался в город, ведь всю неделю он убивал разных монстров, но сильней того горностая, так до сих пор и не попалось.


--- Вот твое новое оружие. Правда, я понятия не имею, как ты будешь пользоваться такой громадиной!--- ответил с гордостью Айронс. Новый «Разделитель» был больше похож на огромную заточенную плиту с долгой рукояткой.


Антону это оружие напоминало оружие одного бешеного берсерка из старой манги. Но он также был приятно удивлен. Ведь оружие было среднего 4 ступени. А это самое лучшее на данный момент оружие.
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Глава 77: Письмо



Глава 77: Письмо


Антон с восхищением смотрел на этот обновленный Разделитель. С его метаморфозой Снежного волка, с массивным телом и подходящим к этому телу мечом, он будет более силен. Самое главное, что смог сделать Айронс так это то, что вес этого меча был 200 кг.


Конечно, не принимая метаморфозы, Антону было тяжело держать его, но при метаморфозе все было совсем наоборот. Без всяких вопросов он заплатил ему за это более 200 золотых, после этого быстро побежал в Горный лес, для того чтобы опробовать его новую игрушку.


И Антон поразился силе и мощности этого меча. Разделитель теперь мог поглощать намного больше маны, и его вес теперь мог увеличиваться до 50 тонн, а это вес, который Антон уже не мог поднять. Он узнал, что 20 тонн -- это его стандартный вес меча для убийства монстров уровня Вожака стаи. Возможно, такими ударами, можно даже серьезно ранить монстра уровня Короля.


Но также Антон начал понимать, что его Рывок титана уже достиг начальной 4 ступени. Судя из воспоминаний того королевского охотника, после достижения среднего уровня, Рывок титана становится поистине ужасающим рывком.


И парень ясно это понимал, ведь уже сейчас без применения метаморфозы, с помощью силы его тела, его Рывок Титана начальной 4 ступени сильней рывка титана среднего уровня, которого достиг тот королевский охотник.


Этот пример ясно доказывает силу улучшения тела.


После всего этого, Антон решил уйти из Склериона. Он собрал все свои вещи и отправился к клану Рипол. Он также просчитал, что это путешествие займет у него, по меньшей мере 3 недели, если он каждые полдня будет передвигаться туда рывком титана.


Также такая пробежка позволит ему достичь начальной 5 ступени Рывка Титана. По пути к клану Рипол, он решил заглянуть в город Ремен. Этот город был самым торговым городом королевства Олбрус.


Поэтому и товары там, могут быть более редкие и стоящие. К тому же, так уж попало, что через 2 дня там состоится массовый аукцион. Продаваться будет все, начиная от рабов и заканчивая какой-то эпической побрякушкой.


Пускай Антон и пострадал один раз при покупке раба, но в этот раз у него имеются больше силы. Теперь никто не будет ему указывать. Он сам уже является тем, кто будет указывать.


Так он и продолжал бежать к городу Ремен. Уже на следующий день, он был в Ремене. Как всегда, при проверке удостоверения, многие люди в очереди, смотрели на него с презрением и с удивлением. То, что такой слабый (официально) охотник начальной ступени, смог добраться до их города из такой дали, является некой странностью.


Но, конечно же, что стражников это не поразило. Все стражники таких сильных городов, были по меньшей мере охотниками средней ступени. К тому же, они имели удивительно богатый боевой опыт, который они получили в битвах на смерть.


И они то понимали, что Антон явно скрывает свою силу. Пускай он и был на вид расслабленным, но его походка говорила о том, что он был постоянно начеку.


Так как все было в порядке, и личность Антона была уточнена, они пропустили его. Первым делом, парень решил уйти в Гильдию Охотников. Он не был в ней уже больше полгода. Все время он сражался и тренировался в подземелье, поэтому не знал последних новостей.


Как только он там оказался, то увидел 5 работников гильдии. Антон сразу же показал свое удостоверение, желая взять задание. Но внезапно ему пришел неожиданный ответ. Ему кто-то передал письмо.


Гильдия Охотников также занимается передачей всяких товаров и писем. Пускай получить их можно не очень быстро, но все же это было еще приемлемо. После всего, Антон решил забрать письмо и прочитать его.


Он также начал рассматривать задания, пока его глаз не уцепился за одно из заявлений. Это было задание на его убийство. Парень немного улыбнулся. Кто бы знал, что за него обещают награду в 1000 золотых.


Немного покачав головой, он присел на скамейку и открыл письмо. Он сразу же узнал английские буквы. Антон думал, что это было письмо от Алеегры или других девушек, пока не вздрогнул. Он почувствовал, как по его спине прошелся холодок. Ведь письмо имело лишь несколько строк, которые начинались так:


«И так, ты уже достиг метаморфозы высшего уровня, поэтому, было бы не плохо, что бы ты нашел Рейна, и вы оба пришли ко мне. Будет неплохо, если ты сделаешь это в ближайшие 7 дней. Мерлин»


Антон заметил, что письмо было написано недавно, но то, что его написал Мерлин, это было полбеды.


«КАКОГО ХРЕНА И КАК ОН УЗНАЛ, ЧТО Я УЖЕ ПОЛУЧИЛ ВЫСШУЮ МЕТАМОРФОЗУ!!!!!???» --- сокрушенно подумал Антон, тайком озираясь по сторонам. Пока он шел к этому городу, то думал что у него достаточно сил чтобы защитить себя, но видя с какой легкостью за ним следил Мерлин, он понял что жестоко ошибался.


++++++++++


В это время, группа Охотников среднего уровня шли по темной алее. Это была таверна в городе Ворсин, или как его любят называть эти охотники, город воров и бандитов. Этот город считался раем для таких людей.


Здесь легко можно заказать убийство или купить краденую вещь. Так же тут могли жить даже существа других рас. Ведь не только в человеческой расе существует преступный мир. В этом городе, если ты убиваешь человека, и при этом сделал это незаметно , то никто не будет расследовать убийство. Наоборот, за это можно получить похвалу . Но если ты засветился, то весь город будет преследовать тебя, пока не убьет.


И не важно, была ли это кровная месть или заказ. Таковы правила этого города.


И эти охотники как раз направлялись к таверне, где по слухам, жила самая лучшая шпионка этого города. Ведь она была из демонической расы. Она была Данпиром.


Охотники сразу же подошли к ней и рассказали ей о работе. Она сидела за столом, попивая вино. Но пугало этих людей то, что вино почему-то пахло сладкой кровью. Как данпир, девушка имела непревзойденную красоту, которая явно могла свести с ума даже королей.


--- Просмотреть и рассказать о последних моментах мертвяка? Так вы хотите поймать того убийцу за которого 1000 золотеньких дали, верно?--- спросила она, попивая высококлассную кровь.


--- Леди Сайрас, мы готовы поделить с вами вознаграждение пополам, ведь только вы можете рассказать нам, кто он и где находится! --- ответил басовито лидер этой группы.


--- Но мне нужна кровь, а без крови, я не смогу вам ничего рассказать.--- сказала она, но заметила, как тот положил на стол колбу с несколькими каплями крови.


--- Разве король Олбрус, не запретил брать кровь? Парни, да вы настоящие безумцы!


--- Нет не совсем, мы потратили много сил чтобы добыть ее. Ну так что, согласна?


---Хорошо!--- ответила она и сразу же лизнула каплю крови. В это мгновение ее глаза, из пурпурного, окрасились в кроваво-красный цвет. Она сразу же смогла просмотреть воспоминания.


От того что она увидела, ее сердце начало бешено биться. Она с шоком смотрела на то, что увидела. Этот парень чистокровный! Она с первого взгляда может выяснить чистоту крови человека.


Ее волнение было вызвано возможностью, которую она получит, если выпьет его кровь. Так как она имела лишь часть крови из рода вампиров, то она была изгоем среди демонов. Она до сих пор помнит те насмешки и издевательства от ее расы, из-за которых ей пришлось уйти в земли людей.


Но кровь чистокровного, может позволить ей пробудить ее силу, и она из данпира, сможет стать истинным вампиром. Она то хорошо понимала, что всегда нужно стремиться быть сильнее, и если попадается такая возможность, то ее нужно обязательно использовать.


Но сейчас ее глаза блеснули холодом, который она мгновенно подавила. Она ответила этим охотникам, где был убит этот человек.


Все охотники были вне себя от предвкушения. Они сразу же собрались и ушли из таверны.


Ночь. Сайрас облизнула губы, смотря на трупы охотников. Ее глаза стали еще краснее, чем были до этого в таверне. Она убила всех этих охотников с огромной легкостью, да так, что они даже не знали от чего умерли. Лишь ее взгляд, был прикован к треснувшему камне в руках трупа.


Камень передачи. Такие камни могли передавать информацию на другой такой же камень. Сайрас поняла, что они уже рассказали кому-то о том, где находится этот охотник и как он выглядит. Но ее это никак не волновало, единственная ее мысль:


--- Интересно, какая на вкус кровь того чистокровного?--- пробормотала она.
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Глава 78: Желанное кольцо.



Глава 78: Желанное кольцо.


Антон весь день не мог расслабиться. Мысль о том, что за ним все это время наблюдали, делала его неспокойным. У него было паршивое настроение, ведь он не любит, когда кто-то ему приказывает или ставит свои условия.


Но Мерлин никогда не обманывал его. Все, что было записано в его книгах, было чистой правдой. Поэтому Антон решил прийти к нему. Правда ему придется немного отложить поход в гости к Клану Рипол.


Парень прождал лишь день, прежде чем начался аукцион. Он проводился в зале огромного здания. Это здание, принадлежало самому богатому знатному этого города. Но Антон не узнавал его имени. Да и знать не хотел.


Конечно, что золота у него было немногим больше 350 золотых, но если сравнивать с дорогостоящими частями тел и кристаллами маны монстров, то он был бы здесь магнатом. Так как он ценил силу, то в его глазах, большое значение имеют именно кристаллы маны. Антон решил продать части тел ледяных монстров уровня главы. Конечно, он не станет продавать тело Тиранического горностая, которого недавно убил.


Что бы убить такого горностая, пришлось бы собирать отряд, из сильных и опытных элитных охотников среднего уровня, где-то больше двадцати. И между ними должно быть очень хорошая командная работа.


Появись его тело и кровь на аукционе и от проблем отбоя не будет. Ведь пускай этот монстр и был не так силен по сравнению со Снежным волком, но Вожак стаи это все еще вожак стаи. Его тело вызовет настоящую бурю в этом городе.


Антон выбрал обычное место, где сидели многие обычные охотники. Буквально за полчаса зал наполнился многими людьми.


На сцену, вышла обаятельная девушка, в ярком светлом платье. Она была дочерью этого знатного, обладающего этим аукционом. Улыбнувшись всему залу, она открыла рот, с которого прозвенел ее красивый голос:


--- Уважаемые господа, прошу тишины! Мы благодарим вас за внимание! Меня зовут Риса и сегодня, наш род Сансат будет проводить очередной аукцион этого года.


После первых ее слов, в зал первым делом занесли несколько доспехов, мечей, копий и щитов. Также там присутствовали разные кольца, браслеты и ожерелья. Антон немного нахмурил брови, ведь это было снаряжение среднего уровня.


--- Первыми нашими товарами, будут разная амуниция для всех воинов. Также это аксессуары что могут помочь вам в нужной ситуации. Первым лотом будет…..


Антон спокойно смотрел на все эти вещи. Да, среди них были вещи, что его интересовали, но не такие, от которых он мог потерять голову. Так как он уже имел Высшую метаморфозу, то и снаряжение должно быть соответствующее.


Именно по этой причине, он и не продал тело тиранического горностая. Ведь с его когтей можно создать опасное оружие, которое будет равняться оружию среднего уровня 5 ступени. Или же его кости и шкура, с которой можно создать мощную экипировку.


Весь интерес Антона был в аксессуарах, которые лежали на столе. Все, что было из таких вещей у Антона, это кольцо иллюзий и древнее кровавое кольцо. Конечно, был еще браслет из алюминия, но носить его при людях пока не безопасно.


Пока Антон все это обдумывал, пришла очередь и к аксессуарам.


--- Теперь же начнем продажу этих вещей. Первое, что вы сейчас видите эти стальные перчатки силы! Один кузнец, смог купить жемчужину из монстра атрибута силы, у воителя среднего уровня. После этого, он создал эти удивительные перчатки. Их особенность в том, что они могут придавать дополнительную силу, если в них вливать ману.--- сказала она, и после этого много охотников и слабых воителей вздохнули от удивления.


--- Чем больше маны вы в них впустите, тем больше силы они вам дадут. С такой способностью их квалифицируют как снаряжение среднего уровня 2 ступени. Начальная цена 130 золотых, следующая ставка должна быть, не меньше чем на 10 золотых!--- сказала она.


Сразу же началась борьба между воителями начального уровня и охотниками среднего. Антон был немного удивлен, ведь по сравнению с магами, воители не были высокомерными. Они, ничуть не угрожали своим статусом или силой.


Сам же Антон был немного удручен. Конечно, что он хотел себе эти перчатки. С ними он мог бы увеличить свою силу, и соответственно управлять «Разделителем» с большим весом. Можно сказать, что он мог усилить себя дважды.


Но он понимал, что это не самая лучшая вещь. Поэтому он не стал за них бороться, и в итоге эти перчатки отошли к воителю начального уровня. После всего, Риса показала красное кольцо, которое было покрыто красной аурой.


--- Этот предмет не менее плох. Это кольцо не имеет сильного атрибута, но в нем запечатана не менее мощная магия. Это магия подчинения. Это кольцо было найдено после смерти одного мага, который вел эксперименты в создании идеальной магии рабства. К сожалению его кости, были найдены в подземелье Пустынного черепа, поэтому такая великая магия уже не создастся. Этому кольцу, по меньшей мере 200 лет.


Маги начального и некоторые среднего уровня стали немного взбудоражены, но это не то, что могло их сильно взволновать. После этого Риса хитро улыбнулась и продолжила:


--- Кольцо может наложить печать, почти на любое существо, но при условии, что оно будет в ослабленном состоянии и не очень сильным. Можно приручить монстра максимум уровня главы 3 ступени. Но, кольцо заряжается вашей маной. При этом его перезарядка для следующей печати длится около 3 месяцев.


После этих слов, что сердце Антона, что сердца других людей почувствовали волнение. Такое кольцо действительно очень редкое. Ведь с помощью него можно получить монстра, который постепенно развиваясь, превратится в мощного вожака стаи.


Конечно, что некоторые были немного скептичны по отношению такой вещицы. Ведь что бы поймать такого монстра, а тем более приручить и вырастить нужно просто колоссальное количество ресурсов. А на его зарядку так и то очень много маны.


Но для Антона это была не проблема. Для него это был очень хороший и желаемый предмет, и он сразу же начал готовить золото.


--- Начальная цена 250 золотых. Следующая ставка должна быть не менее 10 золотых.--- сказала она, изящно взмахнув молотком.


Такая цена, сбила весь настрой многим магам начинающего уровня, но из них были маги среднего уровня, что стали торговаться за это кольцо. Из них таким был маг в пурпурной мантии. После его ставки многие забоялись соревноваться за это кольцо. Антон молча ждал и смотрел за ставками.


Цена уже была до 320 золотых. У Антона было всего 348 золотых и это еще не считая того что он сможет получить из торговли за тела монстров уровня главы. Как только маг в пурпурной мантии улыбнулся…..


--- 330 золотых!!!--- сказал Антон. Много людей с опаской смотрели на Антона. Их взгляды говорили типа «Во смертник!!!». Глаза мага стали буравить Антона. Этот маг был одним из знатных, и всегда, получал все что хотел.


Он смотрел на Антона как на смертника. Антон лишь взглянул на него и улыбнулся. Тот, а ж кулаки сжал до крови. Он уже по взгляду Антона понял что разговоры и устрашения бесполезны.


--- 340 золотых!--- сказал он с злобой в голосе.


--- 350 золотых!--- перебил его Антон. Маг всем телом задрожал. Если бы не товар, который хочет его глава рода, то он бы смог купить так интересующую его вещь, но из-за, Антона этого не произойдет.


--- Как тебя зовут?!!--- холодно спросил он, смотря убийственно на Антона.


--- Локи!!!--- сказал Антон, вспомнив свое охотничье имя.
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Глава 79: Главные товары.


Холодно смотря на мага, Антон перебирал в уме все возможности убийства. Конечно, что здесь нельзя сражаться ,ведь влияние рода Сансат, может очень сильно повлиять на его и так несчастную жизнь.


Но это условие также относится и к магу. Многие люди продолжали смотреть на Антона и мага, ожидая интересное зрелище. Антон был уверен, что маг не обладал такой уж страшной поддержкой. Этот маг мог быть лишь второстепенным магом по сравнению с элитными магами Гильдии Магов.


Единственная его поддержка, так это его знатная семья. Именно поэтому парень был уверен, что если и не победить, то сбежать он уж точно сможет.


--- Хм! Ты так туп, что даже не понимаешь всей ситуации. Ты пожалеешь об этом. Запомни мои слова!--- сказал тот.


Видя всю эту ситуацию, Риса была немного удивлена. Она уже знала этого мага, а также влияние его семьи. Конечно, что сравнивая силу, ее семья была в большом превосходстве.


Но то, что одинокий охотник, решил отобрать лот у знатного…… о таком она слышит впервые. С намеком на интерес, она спросила у всех присутствующих:


--- Итак 350 золотых!!! Есть желающие перебить эту ставку?


Многие люди лишь горько улыбнулись. Зачем им вообще делать такую страшную ставку? Они же не смертники, им жить еще охота. Более того, цена за это кольцо уже была слишком высока, поэтому они не хотели его покупать.


Антон расслабился от удовольствия, ведь это кольцо может помочь ему получить питомца. Следующие лоты были не менее хороши, но они не интересовали Антона.


Следующими продажами, были мощные эликсиры и некоторые книги магии или умений воителей начального уровня. Зная, какие мощные эликсиры может делать Энифорз, его интересовали лишь книги. Эти книги, принадлежали кланам, которые пришли к упадку. Поэтому, им пришлось продать эти книги до начального уровня. Кланы ни в коем случае, не продадут магию среднего уровня.


Антон внимательно смотрел на всю эту магию и умения. Если он увидит очень интересующейся его магию или умение, то он без сомнений его купит. Но сколько бы он не смотрел, так ничего интересного и не было. Поэтому Антон ждал следующих лотов.


На данный момент парень думал, какой же магией обладает тот маг в пурпурной мантии? Если тот его атакует, то Антон сделает все возможное чтобы получить его кровь. Да, у него не было нехватки в магии, но все же чем разнообразнее магия, тем легче ему будет сражаться в непредвиденных ситуациях.


После продажи всех томов и эликсиров, началась продажа частей и кристаллов маны монстров. Все это, было необходимо как кузнецам, что присутствовали здесь, так и алхимикам. Даже некоторые охотники собрались деньгами, что бы купить кровь этих монстров.


Торги начались с тел монстров уровня воина и до уровня главы. Особенно много денег платили за тела уровня главы. Антон был очень доволен торгами, ведь все тела монстров из пещеры Снежного волка, он получил больше 800 золотых.


Такая сума не могла его не радовать. Антон после всего, почувствовал прилив уверенности, ведь самые главные лоты, будут продаваться в конце. И с этими деньгами, он возможно сможет побороться за эти главные лоты.


--- Дамы и господа, теперь мы представляем вам, наши главные товары!!!--- сказала громко Риса, и на сцену занесли 5 огромных коробок, на которых были вырезаны магические символы . Возле каждой коробки стояли 2 охранника.


Антон немного удивился, ведь каждый из них имел очень мощную ауру. Эти парни явно ветераны битв. Каждый из них мог легко навязать сложный бой Антону. Похоже, что имея много ресурсов, род Сансат легко может нанимать таких воинов.


--- Первый лот!!!--- сказала мягко Риса, и охранники открыли первую коробку. В ней лежал длинный посох, что на вершине, был украшен красивым зеленым нефритом. Здесь и думать не надо было.


Посох высшего уровня 1 ступени.


Все снаряжение высшего уровня, можно было создать лишь из частей тела, монстров уровня Вожака стаи или Короля. И если оно создается из Короля, то за это оружие может начаться война между странами.


Но создать посох высшего уровня для мага, в сто раз сложнее, чем создать оружие высшего уровня для воина. И дело не только в материалах, но и в создателях. А лучшими создателями являются эльфы.


Все маги, выдохнули, с шоком и трепетом смотря на этот посох. Особенно активно эмоциональным был маг в пурпурной мантии. Были и такие, что с жадностью смотрели на посох. Но присутствие такой мощной охраны заставили их подавить свою жадность.


--- Этот посох созданный из кости Облачно-небесного Пегаса уровня Вожака стаи 2 ступени и природным нефритом среднего уровня. Сам Облачно- небесный пегас был монстром с атрибутом молнии, и его сила была экстраординарной. Его особенность в том, что он увеличивает мощь магии молнии почти в 50%, а также уменьшает потребление маны в два раза.--- сказала она, после чего у всех магов загорелись глаза,---


Начальная цена за сие творение 650 золотых, каждая следующая ставка должна быть не меньше 25 золотых!!!


--- 700 золотых!!!--- сказал маг в пурпурной накидке. Его глаза были почти красными от волнения. Ведь именно этот посох и хотел глава его рода. С этим посохом, они смогут получить еще большую силу и соответственно – большую власть.


--- 725!!!


---750!!!


---…..


Торги все продолжались и продолжались, но самым спокойным был Антон. Он смотрел на мага в пурпурной накидке, и в его глазах можно было увидеть проблеск жадности.


--- Магия молнии, да?--- пробормотал он. Тут уже и макака догадалась бы, какую магию практикует клан этого мага. Но пока Антон смотрел на этого мага, некоторые люди с интересом смотрели на него.


Эти люди были так хороши в скрытии, что Антон даже не почувствовал их взглядов.


--- Он очень похож под описание того самого преступника, о котором передал Вейд.--- сказал один из них.


--- Но ведь Вейд был убит в Ворсине, как мы можем быть уверены, что он не ошибся?--- спросил другой.


--- Хех, мы просто заставим его применить метаморфозу. Если подтвердится наша догадка, то считай, что мы богаты!--- ответил тот, хищно улыбнувшись.
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Глава 80: Таинственная древесная кора


Так и не подозревая о том, что за ним следят, Антон и дальше смотрел на посох высшего уровня. Цена за это сокровище уже перевалила за 900 золотых, так что Антон даже думать не мог об покупке этого посоха.


Но если подумать, то он ему не подходил. Только свойство уменьшения потребления маны было для него полезным. Антон был уверен, что за все время, он явно сможет увидеть другие мощные сокровища.


Самым активным человеком, что хотел купить этот посох, был маг в пурпурной мантии. Он уже несколько раз пытался выиграть этот посох. Но вечно маги из других семей или затворнических кланов хотели отобрать этот лот у него.


И вот он выставил все свои деньги--- 1000 золотых. Это была максимальная сума, которую могла себе позволить его семья. Все люди замолчали, ибо такова сума была выше, чем они могли себе позволить.


Но как только Риса хотела начать отбивать отсчет, все услышали очень внушающий голос:


---Я, старейшина Гильдии магов, ставлю 1200 золотых!!!


Мгновенно все посмотрели в направлении голоса, и Антон не был исключением. Но голос пришел из вип-комнаты, в которой были специальные стёкла, что не позволяли увидеть, кто был в комнате.


Маг в пурпурной мантии сокрушенно сел и не стал говорить ни слова. Гильдия магов обладала огромным влиянием. И оно было во всей империи Стальной горы. Как было известно, Старейшиной могут быть лишь маги на высоте средней 5 ступени магии, или на ступени Высшей магии.


Но такие маги в империи Стальной горы были словно единороги. Их можно было сосчитать на пальцах одной руки. Можно было представить себе мощь и престиж клана имеющего человека Высшего уровня.


И сейчас слова этого мага, были словно гром, для таких «обычных» людей. Никто из них не хотел ни в коем случае перебивать его ставку. Единственный человек, что был рад так это Риса. Ведь сума уже была не маленькая, а теперь и вообще огромезная.


--- Итак, 1200 золотых Раз!!! 1200 золотых два!!! 1200 золотых три…….ПРОДАНО!!!--- прокричала она в эйфории, изящно стукнув молотком.


Антон смотрел на посох и лишь покачал головой. Тратить столько денег, наверное, у этого старейшины был бездонный карман. Но все же он отбросил эту мысль и стал смотреть на следующий лот, который скоро покажут.


--- Ну что же этот лот был поистине захватывающим, но не унывайте, ведь сейчас мы покажем вам следующий лот!!!


После ее слов охранники открыли следующую коробку. И из нее повеяло очень сильным лекарственным ароматом. Это был огромный фрукт, который был похож на огромную клубнику. Антон моментально понял, что эта клубника зеленого цвета, не уступает украденному, ним у Дракона, морковке столетнего мороза.


Даже глаза Антона стали очень шокированными. Он начал сильно хмурится, перебирая воспоминания Энифорз, но все же не мог вспомнить его. Древнее кровавое кольцо позволяет ему просматривать все воспоминания обладателя крови, но не запоминать их.


Чем больше времени проходило, тем больше Антон не мог вспомнить их. Но это и не странно. Даже просмотрев тогда ее воспоминания о алхимии, Антон максимум мог бы воссоздать еле 5% из всех тех эликсиров, что может сделать Энифорз.


А тем более запомнить столь множество ингредиенты, это для него было просто кошмаром.


Этот лот был быстро продан алхимику из той же Гильдии Магов за 560 золотых. После чего Риса взмахнула рукой, и охранники открыли третью коробку. Люди с интересом стали смотреть на вещь что лежала там, но потом их взгляды стали с намеком на непонятность.


Даже Антон немного не понял всего этого. Если посох показывал ауру мощи, а клубника--- лекарственный аромат, то этот кусок от коры дерева, что имел странный зеленоватый блеск и странные узоры, не давал никакого величественного чувства.


Риса посмотрела на публику и заметив их непонятный взгляд, скромно улыбнулась. Она показала на эту вещь и молвила:


--- Все вы очень заинтересованы, почему мы продаем этот кусок древесины? Наш род Сансат не знает, ни что это за кусок древесины, ни то, с какого именно дерева он сделан, но мы смогли узнать лишь одну его особенность, а также мы имеем одну догадку. Этот кусок древесины, не горит ни в каком огне, а также он может легко поглощать ману, словно магическое оружие.


Все люди были явно удивлены, но это не все что сказала Риса:


--- Самое главное! Как только оно поглощает ману, то на этом куске древесины можно увидеть древние символы, что образуются из поглощающей его маны. Но на это уходит очень много маны. Мы так и не смогли узнать принадлежность этих знаков. Но этот кусок древесины может быть как-то связан с монстром Императорского уровня. Но так как это лишь догадка, этот лот продается лишь за 300 золотых, и следующая ставка должна быть не меньше, чем на 15 золотых. Можете покупать его на свой страх и риск!


Многие люди вздохнули холодного воздуха. Монстр Императорского уровня?! Монстры уровня Королей уже ужасающие, но монстры уровня Императора. Насколько же они ужасающие?


Пускай это и было рискованно, но Антон почему-то хотел эту вещь. Антон уже давно знал, что при попадании в этот мир, чистокровные , получают способность понимать любой язык этого мира. И если знаки помогут ему получить тайную и неизвестную силу, то он полностью согласится на это.


Ведь кольцо печати уже было куплено им, и эту вещь, он хочет купить, скорее всего из интереса. Антон хорошо понимал смысл слов Рисы. Только эту вещь можно купить за малую цену. Следующие лоты не будут столь дешевыми.


--- 330 золотых!!!


Поэтому Антон сделал первую ставку. Многие люди посмотрели на него. Конечно, если бы эта вещь имела хоть что-то стоящее, то все они сражались за нее, но о ней нет ничего стоящего. Поэтому, никто в здравом уме не хотел бросать деньги на ветер.


--- 345!!!--- крикнул кто-то. Этим человеком был маг в пурпурной мантии. Он уже провалил задание по покупке магического посоха Высшего уровня. Поэтому, он хотел хотя бы заставить Антона заплатить больше, чем тот рассчитывал.


---360!!!--- спокойно сказал Антон. С больше чем 800 золотых он не переживал насчет этого мага. Да и деньги он может в любой момент получить, продав кристаллы маны монстров уровня главы или воина. А от таких, у Антона кольцо разрывалось.


После этого маг немного скривился, но все же выкрикнул:


---375!!!


---390!!!


Как только маг хотел повысить ставку, он заметил на секунду, хитрую ухмылку Антона. Он тотчас же понял, что тот просто наваривает побольше денег, а потом заставит его купить этот лот. Но маг улыбнулся.


Антон, увидев, что тот прекратил торговаться, облегченно вздохнул. Он уже 5 раз ухмылялся, и только в 5 раз этот маг смог заметить его ухмылку. Все это было лишь обманкой. Теперь ему осталось лишь дождаться вердикта Рисы.


Риса стукнула молотком 3 раз и внутри себя вздохнула с облегчение. Но так, чтобы этого никто не заметил. Эта вещь была очень странная, и даже их патриарх не смог узнать в ней ничего особенного. Он сказал, что эта вещь имеет просто неимоверно тайну, которую можно раскрыть лишь при введения в нее огромного количества маны. Так что у них был план.


Продать ее, а потом следить за покупателем. Как только окажется, что вещь действительно имеет скрытую особенность или силу, то они тактично выкупят ее у покупателя.
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Глава 81: Последний лот



Глава 81: Последний лот


После всего, Риса посмотрела в зал и начала торговать дальше:


--- Следующий лот, будет уже намного интересней и дороже, так что приготовьте свои золотые!!!


Два охранника услышав эти слова, открыли сундук и все люди стали внимательно смотреть на него. После этого, многие взгляды стали очень взволнованными. Как оказалось, в сундуке лежал Кристалл маны. И этот кристалл был от монстра уровня Вожака стаи.


Риса повернулась к зрителям, говоря:


--- Этот кристалл маны, принадлежит Вожаку стаи 4 ступени!!!


Многие люди встали со своих мест, что бы получше взглянуть на кристалл маны. Особенно взволнованными были некоторые охотники. Но они были немного разочарованы, услышав следующие слова Рисы.


--- Этот кристалл маны был получен нашими лучшими воинами, при охоте в Долине Королевского Змея. Мы потеряли многих наших лучших воинов, что бы убить Ториевую Бессмертную Черепаху. Поэтому цена за ее кристалл маны, может расцениваться в 750 золотых, следующая ставка может быть не меньше чем на 20 золотых!!!


Антон немного удивился, ведь эта черепаха является следующей эволюцией Древесной черепахи-скалы уровня Главы, которую Антон убил лично.


Пока все начали быстро и рьяно кричать свою ставку, Антон немного задумался над кристаллом маны. Его Высшая метаморфоза 1 ступени, может показать лишь 30 % от силы Снежного волка. Такой результат в том, что при переливании крови, Антон использовал лишь кристалл маны главы. Если бы Антон получил кристалл маны Вожака стаи 3 ступени, он бы смог получить метаморфозу Высшей 3 ступени, которая имела бы 80% от силы настоящего Снежного волка.


А в купе с улучшением тела, и его чистокровностью, Антон мог бы стать и сильней самого Снежного Волка. Пока он все это думал, то этот кристалл маны уже был продан за 1280 золотых.


После этого, Риса приказала охранникам показать следующий лот. Они открыли сундук, и на обозрение всему залу, показалась старинная книга. Эта книга была сделана из кожи многих неизвестных монстров. Но если судить по виду, то ей не смог бы навредить даже монстр уровня Главы.


--- Эта книга, представляет из себя всю технику движений и умений стиля «ледяного клинка». Это книга с умениями воителей среднего уровня. Наш патриарх лично смог найти эту книгу в Подземелье Пустынного черепа. По прогнозам Гильдии Воителей, эти приемы могут быть развиты до умений среднего уровня 5 ступени!!! Но эти умения возможны только с огромным количеством маны. Ведь эти умения являются магией ближнего боя!!! Минимальное требование – объем маны, сравнимый с магом начальной 5 ступени!!!--- громко сказала она.


А вот это, уже было очень интересно для Антона. Ведь он сам практиковал и магию и Умения воителей. Вот только он не знал, как их можно совместить, что бы получить более сильную технику.


И сейчас перед ним лежала книга с такой техникой, к тому же такая подходящая, под его метаморфозу с использованием льда. Антон стал немного подавленным, ведь его золота явно было бы недостаточно, что бы купить эту книгу. Поэтому он мог лишь с грустью наблюдать за потерей такого сокровища.


После долгих торгов, книга все же перешла к Воителю среднего уровня, за 750 золотых. Причина, по которой цена была не такая, как у посоха или кристалла маны в том, что на учение этого умения потребуется боевой талант, а также огромный объем маны.


Но даже так, Гильдия воителей не откажется от этого умения. Ведь они могут в будущем воспитать и натренировать воителя с такой силой. Антон чуть не взвыл от грусти. Если бы он, не купил этот чертов кусок дерева, то уже мог бы завтра, практиковать эти умения.


Жаль, что нельзя вернуть время вспять. Все что мог Антон, так это запомнить имя покупателя. Севрус Тейн. Этот воитель сидел в вип-комнате, поэтому Антон смог лишь запомнить его голос и имя. У Антона были даже мысли тайно убить его, но он знал, что следом за этим были бы большие проблемы.


После всего Антон не мог остаться спокойным. Он решил преследовать этого Севруса Тейна. И если это будет возможно, то он хотел бы выторговать у него эту книгу. Если же нет, то он решил не убивать его. Потому как он не был уверен в своем превосходстве.


Пока никто не заметил этого ,Антон применил магию телекинеза, и он смог ощутить человека, которым был Севрус Тейн. Это был воитель с 2 метровым ростом и хорошим телосложением. Он был полностью закован в могучую броню. Севрус держал в руках двуручный меч, как будто это его часть тела.


Так как телекинез Антона, был не высшего уровня то он не смог ощутить его внешность. Но главное то, что он смог зацепить на нем свое внимание.


Как только Севрус встал, то он сразу же стал уходить из аукциона, что бы получить свой товар. Антон пока что не вставал, но он спокойно наблюдал за ним. Видимо, ему придется пропустить продажу рабов, но он по сути и не переживал об этом.


Антон встал со своего места и тоже отправился получать свой товар. После получения товара, он быстро закинул его в свое пространственное кольцо. Не теряя ни секунды он отправился за Севрусом Тейном.


Антон боялся потерять того из вида, но судя по ощущениям, этот воитель неспешно шел в направлении выхода из города. Антон лишь использовал кольцо иллюзий, что бы спрятать свое присутствие.


Он также тихо покинул город, идя за ним. После, они прошли где-то километр, после чего Севрус остановился и повернувшись………. посмотрел прямо на скрытого Антона.


--- Я не люблю, когда кто-то следит за мной. Если ты сейчас же не покажешься, то я убью тебя без промедления!--- сказал он, холодно смотря на Антона.
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Глава 82: Неожиданная атака



Глава 82: Неожиданная атака


Антон не стал медлить и сразу же снял свою скрытность. Когда он скрывался от Севруса, то не принял своей метаморфозы, ведь так намного сложней скрываться. Ему легче использовать силу кольца иллюзий на своем почти 2 метровом теле, чем на теле превышающем 4 метра роста.


Антон поднял руки вверх, как в знак того что он не намеревается сражаться, но на самом деле он готов был задействовать магию телекинеза в любой момент.


--- Я следовал за тобой лишь, что бы поговорить, у меня нет намерений сражаться.--- сказал он.


Севрус ничего не ответил. Он очень внимательно следил за Антоном. Подумав что можно говорить дальше Антон сказал:


--- Я всего лишь хочу купить руководство «Ледяного клинка» если это конеч…..


--- Это невозможно!--- отрезал Севрус,--- эта книга теперь принадлежит Гильдии Воителей. И она уже не продается. Так что можешь забыть о ней.--- сказал он собираясь уходить.


Антон немного нахмурил брови и ответил:


--- Я могу предложить тебе 400 кристаллов маны уровня воина за эту книгу!


Севрус остановился и посмотрел на Антона. Так как он был полностью закован в броню, Антону было сложно узнать его эмоции. Но тот лишь безразлично сказал:


--- Не интересует.


Антон немного приоткрыл рот от шока. Не интересует?!!! Да любой человек понял бы, что за эти кристаллы маны, можно получить деньги в полтора раза больше чем стоимость этой книги. Но немного подумал Антон понял, свою ошибку.


Кристаллы маны очень стоящие для магов, но не для воителей. Для воителей же самое главное кровь монстров, с помощью которой они закаляют собственное тело.


С стиснувшими зубами Антон ответил:


---Тогда сверху этих кристаллов, еще докидываю 15 колб крови уровня Главы.


Антон решил отдать кровь тех самых ледяных монстров, кристаллы которых он продал на аукционе.


Сейчас же Севрус с интересом посмотрел на Антона. Он был очень удивлен, как у такого охотника может быть столько кристаллов маны, да и еще такого качества? Но поубавив свой интерес, он все также ответил:


--- Этого мало, да и все равно я не собираюсь продавать тебе ее.


Но Антон немного подумав сказал:


--- А если сделать копию книги? За копию книги я думаю это будет стоящая цена.--- после чего Антон с надеждой посмотрел на Севруса.


Севрус был немного ошарашен. Этот охотник все никак не сдается и хочет купить эти умения. Но также, он почувствовал к нему немного уважения. Ведь этот парень не сдается, а все борется ради получения силы. Такого стремления нет даже в некоторых молодых гениев его Гильдии.


Но Севрус не мог продать ему книгу. Правила Гильдии воителей были для него выше его интересов. Даже если бы Антон предложил ему кровь вожака стаи, он бы не согласился.


Видя, как воитель покачал, головой Антон сказал свой последний аргумент:


--- Что же….. тогда как насчет умения воителя среднего уровня 3 ступени? Я даю тебе свое умение, а ты копию этой книги?


Севрус резко посмотрел на Антона. Конечно, что он не знал какого было это умение, но серьезный взгляд Антона, внушал ему правду. То, что этот парень имеет умение среднего 3 ступени, заставило его немного задуматься.


Антон же был весь во внимании, готовясь к любой атаке. Ведь он не был уверен, что Севрус не нападет на него из за жадности. Антон готов был обменять эти умения. Ведь он очень точно смог запомнить эту технику, из воспоминаний королевского охотника. Антон написал заметки что бы не забыть это умение.


Но Антон не успел получить ответа от Севруса, ведь он почувствовал сильную опасность, которая приближалась сверху вместе с громовым шумом.


Но так как Антон, всегда был на стреме, то быстро применив Рывок Титана, он пытался уйти на 60 метров от эпицентра удара. К сожалению, атака была слишком быстрая, и поток фиолетовой молнии попал ему прямо в плечо.


Но Антон, терпя боль, быстро стал формировать барьер из телекинеза, а также уклонятся от еще нескольких меньших молний, используя Рывок титана. Севрус же уже давно ушел от атаки. Он лишь холодно смотрел в воздух, на человека что стоял на огромной птице.


--- ХА-ХА-ХА-ХА-ХА, а ты неплох воитель, все же смог уйти от атаки, в сравнении с этим мусором!!!—ответил парень. Антон сразу же понял, что это тот самый маг в пурпурной мантии. И как он и предполагал его магия это молния. Более того он и Севрус были окружены 20 охотниками среднего уровня. Проверять все вокруг себя телекинезом, уже стало для Антона привычкой.


Антон от злости зарычал и начал превращаться. Его силуэт быстро стал ростом более 4 метров, а громадное тело увеличиваться в размерах. С синими холодными глазами, он стал смотреть на мага, а также на окруживших их охотников.


В этот момент, что маг, что Севрус с шоком смотрели на Антона. Высшая метаморфоза!!! Более того, эта метаморфоза была монстра с ледяным атрибутом. У воителей и магов было негласное правило: Вы можете не воспринимать в серьез начальную и среднюю метаморфозу, но ни в коем случае не расслабляйтесь с метаморфозой высшего уровня. Иначе ценой ошибки будет смерть!!!


Антон осмотрел свои повреждения. Удар молнии от магии среднего уровня, не мог быть легким. Кожа на плече Антона была полностью обожжена, более того все его тело чувствовало сильное онемение. И поэтому Антон не мог показать сейчас всю свою силу.


Но даже сейчас, тех сил, что у него есть, будет хватать для убийства охотников. А вот для убийства мага у Антона есть одно преимущество. И это его огромный объем маны.


Антон вытащил «Разделитель» и морозно посмотрел на испуганных охотников. Все они до единого, думали только об одном «Это не тот парень!!!». Сейчас все они желали лишь одного—убежать.


Антон со всей данной ему скоростью рванул на них. Рывок титана сработал на полную мощность и вместе с мощным взмахом « Разделителя», 6 охотников были разделены пополам. Не теряя инерции меча, Антон сделал поворот, разрубив еще 4 охотников.


Имея длину в 3 метра, Разделитель имел при этом огромный радиус поражения. Все что будет в радиусе 3 метров вокруг Антона, будет разделено. И сейчас посмотрев холодными глазами на оставшихся охотников, Антон сформировал осколки льда, которые с огромной скоростью полетели на них.


Град ледяных осколков, из синего окрасился в красный. А после этого, все десять охотников, или точнее десять искореженных кусков из мяса и плоти упали на землю. Мгновенно все в округе было пропитано запахом крови.


Антон развернулся и с жестокой улыбкой посмотрел на мага. От такого взгляда тот аж затрясся. Он всем своим естеством понимал, что разозлил монстра. Антон спрятал разделитель и вместо него вытащил «Клык».


Под его ногами образовался ледяной диск, на который Антон быстро запрыгнул, и под контролем телекинеза рванул на мага.


« Он что, летать может????!!!!»--- вскрикнул маг, и быстро хотел убежать. Птица, на которой он стоял, была монстром уровня Главы. И этот монстр, принадлежал его отцу. Эта птица была Стальным ветро-крылым воробьем.


Ее скорость была очень огромной, по сравнению с наземными монстрам. Но Антона это не волновало. Он лишь с огромной силой бросил «Клык» прямо в мага. Расстояние в 70 метров, «Клык» преодолел почти за 3 секунды.


Это позволило птице полностью уклонится. Но Антон хитро улыбнулся. И от этой улыбки маг понял что он в опасности. Он быстро приказал птице уйти в влево. Под действием телекинеза, «Клык» завернул с невообразимой скоростью, и полетел прямо в руку магу. В ту самую руку где у мага было пространственное кольцо.


ААААААААРРРРРРРРРРРРРХХХХХХХХХХХХ!!!!!!!!!!!!!!---- закричал маг.


Первое, что полетело в воздух это рука мага, которая начала падать вниз. Антон сразу же поймал эту руку и забросил ее в пространственное кольцо. Когда он стал смотреть на мага, тот уже убегал в сторону города.


--- ТЫ ОБ ЭТОМ ПОЖАЛЕЕШЬ!!!!!!!--- прокричал он и исчез из виду. Антон не преследовал его, ведь ему это было не нужно. Антон быстро опустился на землю, где его ожидал Севрус.


Тот крепко сжимал свой меч и ни в коем случае не отводил взгляда от Антона. Севрус был ветераном боев, элитой среди элит, и он уже понял, что последняя атака на мага, была магией контроля предметов. И довольно таки специфической.


То, чего он боялся, так это магии контроля метала. Потому-что если это так, то он будет иметь очень огромные проблемы в сражении с Антоном. Но следующие слова оставили его слегка ошарашенным.


--- Ну так что, ты согласен продать мне книгу? А то у меня очень мало времени!
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Еще некоторое время Севрус был в глубоких раздумьях. Антон явно был силен, но не настолько что бы Севрус не смог дать отпор. Его удивило то, что Антон хотел до сих пор договорится. Другой охотник уже бы угрожал ему, после такой демонстрации силы.


Но как бы не был хорошим Антон, Севрус полностью поддерживался правилам Гильдии Воителей. После некоторого времени он ответил Антону:


--- Прости но я все же не могу тебе ее продать--- сказал он, и увидев расстроенный вид Антона продолжил,--- но ты все равно можешь изучить эту книгу, если сможешь вступить в ряды нашей Гильдии.


Антон с интересом посмотрел на Севруса, но потом подозрительно спросил:


--- Но мне ведь тогда придется платить за учение верно? Но я ведь не знатных, понимаешь?


Севрус посмотрел на Антона и понял. Антон сравнивает их с гильдией магов. Ведь магии обучаются лишь дети богатых и знатных. Все что бы стать магом нужно эликсиры маны и время для понимания магии. Для бедных, это невозможно обучатся магии.


Но способ обретения силы у воителей, был путем труда и упорности. Гильдия Воителей не смотрела на происхождение человека, все что их в нем интересовало, это талант и упорность в оружейном мастерстве.


--- Мы же не Гильдия высокомерных чахликов, мы воители! Наша сила это доказательство нашей упорной работы. Все что от тебя нужно , так это добросовестно придерживаться правил. А то насколько сильным ты станешь, зависит от того какую кровь ты добудешь на охоте.


Конечно, что для учения умений воителей есть своя цена. Если ты будешь не против, то приходи в гильдию. --- сказал он после чего кинул Антону деревянную табличку,--- Как только примешь решение, то покажи эту табличку любому воителю и он отведет тебя к нашей базе.


Антон посмотрел на табличку. Она как раз очень удобно помещалась в ладони. А узоры в форме меча, были очень красиво вырезаны.


--- Я понял, я подумаю.--- ответил Антон. После того как Севрус ушел, Антон развернулся и быстро начал собирать все самое полезное среди трупов. После всего Ант он у каждого из них собрал по несколько капель крови в разные колбы.


Ему было понятно, почему его атаковал тот маг, но почему его атаковали охотники? Этого Антон не знал. Антон быстро ушел из места схватки, все время используя рывок титана. Он остановился только после нескольких часов.


Он потратил половину выносливости что у него была. После Антон вытащил руку мага. Первым делом он капнул его кровь на Древнее кровавое кольцо. Контролируя кольцо, он понял что маг обладал магией среднего уровня 2 ступени. Но эта магия могла быть развита аж до средней 5 ступени.


Ведь дед этого придурка, глава рода, был магом 5 ступени. И его магия называлась « Карающая молния». Так уж вышло, что этот старый хрыч, смог достигнуть 5 ступени среднего уровня в свои 230 лет.


Но Антона удивил талант к магии этого парня. Если он все правильно понял, то обладателю этой крови было 45 лет, и он уже достиг магии среднего уровня 2 ступени. А это считалось очень удивительным талантом. Возможно, этот парень смог бы достигнуть высшего уровня.


Хотя судя с воспоминаний что Антон видел, этого ублюдка напичкивали всякими эликсирами и разными артефактами. Например, таковым был кулон-хранитель. Этот кулон мог бы отразить атаку мага среднего 3 ступени.


Но так как тот не видел в Антоне угрозы, то не активировал его. Ну и за свое высокомерие тот заплатил рукой. Хотя он мог свободно восстановить ее в храме святой церкви. Но если бы он знал, что с потерей руки, Антон теперь знал детали его магии, то наверно сразу же уничтожил бы оторванную руку.


Антон вывел всю кровь из этой руки и разлил его в колбы. Он в любой момент может начать изучать эту магию. Но на данный момент он этого не будет делать.


После этого он проверил кровь тех самых охотников. Антон был шокирован тем, что он узнал. Его уже знают многие охотники, и те которых он убил сегодня, были лишь малым количеством. Теперь между ними будет гонка, в которой финишом был Антон.


Но Антон не боялся их. Он уже был не слаб. К тому же он хотел, что бы они сейчас нападали не него. Ведь вместе с их убийством Антон сможет немного отточить мастерство владения «Разделителем». И как бонус он мог получить пожитки этих охотников.


Единственное чем был взволнован Антон, так это встречей с Мерлином. Поэтому он отправился на поиски Фарока Рейна. Благо того не придется долго искать ведь он находится в столице Королевства Олбрус – Раирхадис. Город названый в честь Короля.


Самому Антону было очень интересно побывать в этой столице, ведь там собирались самые сильные охотники, а также маги и воители. Используя рывок титана, Антон на огромной скорости отправился к Раинхардису.


---------------------------------------------------------


В это время, возле кучи разрезанных трупов, стоял отряд из охотников. Многие из них были мужчинами, в то время как меньшая половина была женщинами. Но все они были из одной организации. Ядовитые лисы.


---Они все были убиты одним ударом!--- с шоком сказала девушка. Она имела очень мощную метаморфозу фиолетово-серой лисы, среднего 3 ступени. В отличие от других охотников, эти, все свои приемы строили на ядах.


--- И что с того? Его голова стоит 1000 золотых, ты что предлагаешь упустить такую добычу?--- холодно сказал парень с шрамами на лице. За спиной у него висел тонкий меч.


--- Эти охотники были не намного хуже нас, но судя по следам, их убили мгновенно! Этот парень наверное поменял метаморфозу. Ведь если эти следы его, то он принял метаморфозу огромного волка.--- не менее холодно ответила девушка.


--- Вы оба успокойтесь. Сейчас нам главное выследить и убить его. Награду как всегда поделим в зависимости от вклада в битве. И не забывайте, что у этого щенка могут быть сокровища!--- сказал им старик.


Этот охотник был среднего 5 ступени. Если взять всех 13 человек, то он мог убить их всех с легкостью. Но ему не нужно было этого делать, ведь он их лидер. Ядовитые лисы были охотниками за головами. И если они увидели свою жертву, то уже не смели отставать от нее. Они всегда делали дело до конца.
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--- Нам будет очень не просто с ним!--- сказал старик и показал на место в ста метрах от них. Там все остальные увидели два следа огромных волчьих лап,--- этот парень убил их, подойдя к ним в мгновение.


Многие из этих молодых людей были ошеломлены. Сто метров за секунду, это тебе не хухры-мухры. Такое расстояние, было слишком, даже для элитных скоростных охотников из их организации.


Ядовитые лисы, были самой огромной и активной организацией охотников за головами. Почти каждый день, они выполняли заказ на убийства, похищения, кражи и тому подобное. Этот отряд их 14 человек, был лишь малой частью силы этой организации.


Они бы и не отправились за Антоном, если бы не таинственная древесная кора, купленная Антоном на аукционе. Пускай сами они не знали для чего бесполезный кусок дерева их боссу, но приказ есть приказ. Они не собирались тратить деньги на покупку, ведь легче убить парня и забрать эту кору из его мертвых рук.


И тут как тут, выслеживая по запаху Антона, они натолкнулись на следы битвы. Ядовитые лисы не действовали в лоб, они пользовались навыками убийства с ловушками и многими видами ядов. Поэтому, даже если их и убьют, жертва все равно может умереть от яда.


Так уж вышло, что некоторые из этой группы, знали этих порубленных охотников. И они знали, что те гонятся за Антоном, за голову которого назначена цена. Им не понадобилось долго думать. Но их не интересовала награда за его голову, их интересовали его пространственные кольца и древесная кора.


Вот только все было намного сложнее, чем они думали. Они не знали как, но сколько бы они не преследовали за его запахом, так дойти к нему и не смогли. Они уже полдня прошли, а так и не догнали его.


Они были уставшие и злые, ведь запах мог исчезнуть, и им бы приходилось искать его по волчьим следам. А это было намного медленнее. Сам старик вздохнул. По следам и их глубине, было совершенно понятно, что запас выносливости у Антона был словно у лошади. У бессмертоной лошади.


«Похоже, что не ведать нашему боссу ту таинственную кору.»--- подумал старик.


----------------------


Антон продолжал бежать к Раинхардису. Он лишь один час отдыхал, а все остальное время бежал к столице королевства Олбрус. Он уже пробежал несколько тысяч километров, и Антон стал замечать, что его рывок титана, уже был в полшага от 5 ступени.


Возможно, что он сможет достигнуть этого показателя, уже после прихода к Мерлину.


Антон продвигался почти 2 дня, пока не прибыл к воротам Раинхардиса. Это были почти 30 метровые ворота, что были полностью белого цвета, и делились на 3 прохода. Возле ворот было 3 полосы очереди. Первыми были знатные и очень богатые люди. Их то и очередью было сложно назвать. После шла очередь из мелких торговцев и разных кланов. А уже третьей очередью был обычный люд и охотники.


Антон, как ни странно, стоял в очереди для обычных людей и охотников. Полоса двигалась долго. Антон даже хотел заснуть прямо стоя. И вот через несколько часов, он дождался своей очереди.


Стражники были королевскими охотниками. Но судя по их форме, они имели меньшее звание, чем те королевские охотники, которых убил Антон. Но все же, Антон мог похвалить их. Они ответственно делали свою работу, полностью проверяя все что было. Они даже хотели проверить пространственные кольца.


Антону эта идея не понравилась, но оказывается, есть выход из этой ситуации. Заплатить за один талон. Цена за талон была 50 золотых. Этот талон имел срок в 5 дней, и если за эти 5 дней Антон что-то натворит в городе, то его могут крупно оштрафовать или даже казнить.


Такие талоны, могли покупать только богатые охотники. Но увидев пластинку охотника начального уровня, парни сначала приахирели. Но потом поняли. Антон скрывает свою силу и почему-то не хочет поднимать свой ранг, как охотник.


Конечно, что это было очень подозрительно, но проверив личность Антона, они поняли, что он не может быть хоть немного опасным. Поэтому, не имея выбора, они пропустили Антона в город, ведь тот имел полное право на это. К сожалению то что именно Антон был тем кто убил приближенного короля, знали лишь ядовитые лисы и некоторые массы охотников.


Антон ходил по городу, размахивая в руке талончиком. Первое дело, что он хотел так это распробовать местные вкусы разных блюд и напоев, а второе --- это найти разные магазины оружия или магических книг. К встречи с Мерлином, у него оставалось еще 3 дня, а это нормальное количество времени, для нахождения приключений на его 5 точку.


Антон заметил очень много интересного. Во-первых, что улица делилась собою на три дороги и соответствовала воротам при входе. Дорога для знатных, дорога для торговцев и дорога для обычного люду. Каждая дорога вела к соответствующей части города. Город был построен в форме трехслойного круга. Знатные жили поближе к королю, торговцы посередине, а люди на краю. Соответственно и уровень жизни был таким же как и их ранги.


Как оказалось, почти 60% жителей города это простой народ и охотники от начальной до средней ступени. 25% торговцы и 5% знатных. Остальные 10% это жители трущоб. Сам город имел население больше миллиона. И этот город был очень огромен.


Антон все время ходил по разным магазинчикам и покупал все, что его интересовало. На данный момент он купил себе ликер столетней выдержки. Пускай и стоило оно много, но это было не самое лучшее для города. Знатные вообще пили ликеры 500 летней выдержки.


Антон пил ликер, не обращая внимание на людей, что смотрели на него. И это не странно. Можно сказать, что от Антона воняло кровью за несколько метров, и ему не помешало бы помыться. Так как он не мыл свое снаряжение после той схватки, то конечно, что вонь была не из приятных. Но зная это, он абсолютно не переживал об этом.


Он ходил по всему городу, и сейчас, начал замечать, ,что что-то не так. Все люди вокруг него стали поклонятся кому-то. Антон сразу же подумал, что это поклоняются ему, пока сладкий голос наполненный презрением и насмешкой не зазвучал позади него.


--- Что это еще за вонючий таракан?!!!!
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Антон ошалело дернулся. Казалось бы, обычная прогулка, по не менее обычному переулку, попивая обычный ликер, и все равно он попал на глаза явно не хороших людей. Имея высшую метаморфозу, Антону уже не стоит бояться охотников за головами, ведь в городе атаковать человека запрещено.


А до властей, информация о том, что именно он был убийцей слуги короля, так и не дошла. Ведь если это станет известно многим охотникам, то те, кто первые узнали о нем, потеряют и так не многочисленные деньги.


Многие охотники этого королевства слишком жадные, что на руку Антону. И эти обычные охотники, не заслуживают поклонения людей вокруг Антона.


А это значит, что сзади него стоит явно какая-то личность , что имеет высокий статус в этом королевстве. Но притворившись, что это разговаривают не с ним, он продолжил идти своим путем, попутно допивая ликер.


--- Куда это ты собрался, я вообще-то к тебе разговариваю, чертовое насекомое!!!--- зло сказала девушка, и путь Антону преградили 2 парней. Антон уже понял, что в этом мире нельзя судить книжку по обложке. Эти двое были хорошо натренированы, и это было видно по их ауре и холодных глазах. Антон сразу же их узнал по доспехам.


Элитные королевские охотники!


« Я что блять, центр вселенной что-ли? Какого хрена меня втягивает в проблемы?»--- подумал он. Антон развернулся, и его взгляду попалась красивая девушка на вид лет 23 . Нет, красивой ее точно не назовешь, она была прекрасной. Возле нее стояли еще два королевских охотника.


Она посмотрела на Антона и с лицом, как будто съела лимон, сказала:


--- Разве тебя не учили, что при королевской особи, нужно преклонять колени?


«Так она дочь Короля?»--- подумал он, но потом его лицо изменилось.


Антон сразу же распространил силу телекинеза вокруг себя, и все в радиусе 200 метров, было им проверено. Как оказалось, эти четыре охотника были лишь для вида. Принцесса королевства Олбрус, охранялась в общем 10 королевскими охотниками.


И Антон, не мог почувствовать от скрытых шести, никакого присутствия. Хотя, будь он при метаморфозе, то явно смог бы их учуять. Антон думал, что его частая невезучесть, это уже слишком.


Пускай принцесса и вела с ним непринужденно, даже высокомерно, ее стражники инстинктивно положили руку на меч. Ведь они увидели на доспехах Антона следы крови. Более того, они чувствовали дурное чувство, смотря на Антона.


--- Мои родители умерли, еще когда я был маленьким, но они успели обучить меня всему что мне нужно.--- спокойно ответил он.


--- Сейчас же преклони колени перед принцессой, или твои тупые родители не…….агггхххрр!!!……--- один из охотников не успел договорить, потому что его броня начала сильно сжиматься. Из за этого его грудь тоже была так сжата, что он не мог дышать воздухом.


Антон был в полной боевой готовности, и он заметил, как приготовили оружие скрытые королевские охотники. Однако они так и не атаковали.


Сама принцесса при виде сминающихся доспехов, была шокирована и сразу же вскрикнула:


--- Маг!!! Так ты маг!!!


Антон был очень удивлен ее крикам. Вместо того что бы побледнеть от страха или переживать за своего стража, она с восхищением смотрела на Антона.


« Похоже, у всех королевских особей этого мира пониженное чувство опасности!!!»--- подумал Антон. Случись это с ним, то он бы сразу же насторожился. Посмотрев на уже превращенного стража принцессы, что пытался силой отодрать от себя сжатые доспехи, Антон лишь улыбнулся.


Такие доспехи были очень крепкие, и что бы их сжать, Антон потратил 5% маны. В случае с его источником маны, что соответствует мане магу высшего уровня, это очень много. Так что старания этого парня были четны.


Посмотрев на этих чудил, Антон не стал дальше разговаривать с ними. Он полностью игнорировал осужденные взгляды толпы. Даже если на него нападут, у него есть рывок титана, что бы убежать. А если его начнут разыскивать, то пилюли Энифорз, помогут ему сменить свою внешность.


Причина, по которой он не скрывался, была проста. Адреналин. После уже многого времени, Антон заметил, как это чувство опьяняет его. Особенно сильно он это прочувствовал, когда крал Морковку столетнего мороза того дракона. Но, он не осмеливался попадать в огромные неприятности, иначе так можно лишиться жизни.


Но пока Антон улыбался, принцесса заметила, что вдалеке послышался гомон. Гомон усиливался, когда к месту пришел парень. Когда она увидела его, то сразу же в ее глазах можно было увидеть недовольство.


Это был один из десяти столпов столицы, Охотник высшего уровня – Фарок Рейн.


Антон заметил его сразу же, ведь этого чудика, с такими мощными доспехами и оружием в виде громадного молота, сложно не заметить. Рейн смотрел на компас в руке, и потом его взгляд сместился на толпу.


Он посмотрел на Принцессу и на Антона, после чего его глаза округлились из за последнего. И он дерзко улыбнулся. От этой улыбки у Антона возникло херовое предчувствие. И не зря.


--- Ого! Локи? Ты что, уже смог достигнуть метаморфозы высшего уровня?--- сказал Рейн очень громко. Антон стал массировать закрытые глаза, понимая что Рейн сделал. Ведь он его уже предупреждал, что будет делать всё, что бы чистокровные не скрывались, а во всю силу сражались, набирая сил.


И теперь смотря на ошеломленные взгляды толпы, королевских охотников и самой принцессы, он понял, что проблемы в ближайшее время ему полностью заказаны.


--- Ха-ха-ха-ха-ха, чего такие лица? Неужели я угадал?--- сказал он, после чего его взгляд ужесточился, и он хотел быстро атаковать Антона.


« Я даже и не сомневался.»--- подумал Антон. Если он достойно сразится с Рейном, то многие обратят на него свое внимание. Более того, это усложнит жизнь Антону, что заставит его еще безумней ставать сильней.


Но Антон не собирался сражаться с ним, и он просто сказал на английском:


--- Через 3 дня, мы должны прийти к Мерлину!


Рейн сразу же остановился и посмотрел на руку Антона. В руке было письмо. Рейн усмирил свою ауру, взял письмо и прочитал его. После, он улыбнулся и посмотрел на Антона:


--- Значит, все же таки, ты смог получить высшую метаморфозу! Ну-ну, поздравляю!
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Глава 86: Знакомство с столицей(часть 3)


После того, как Рейн снова сказал это громко, многие люди с страхом смотрели на Антона. Особенно четко этот страх был на лицах королевских охотников принцессы. Они и так были немного взволнованными мощной магией Антона, теперь же они хотели сквозь землю провалиться.


Фарок Рейн зато был очень доволен, и на его лице была очень широкая улыбка.


Антон уже второй раз горько улыбнулся. Этот гад, так и норовит получить по лицу. Но если подумать с другой стороны, то Антону и вправду можно больше не скрывать свою высшую метаморфозу. Ведь он уже засветился перед тем магом и воителем, так что рано или поздно все узнали бы, о его метаморфозе.


--- Ладно! Хватит уже, пошли.--- сказал Антон. Рейн тоже уже собирался идти, пока не услышал слова принцессы.


--- Постойте!!!


Антон и Рейн обернулись на крик принцессы. На лице у нее были сложные чувства. Ведь всего несколько мгновений назад, она говорила плохие слова на Антона. Если бы он не был охотником высшего уровня, то она бы говорила и дальше всякие гадости.


Но ее отец, ясно давал ей понять, что если ты когда-нибудь встретишь нового охотника высшего уровня, то нужно сделать все, что бы он был на твоей стороне. Вот только в данном случае она делала все в точности до наоборот.


И это несколько пугало ее. Поскольку охотники высшей метаморфозы очень сильны, и здесь они могли, не поклонятся королевским особам. Это было правило, придуманное ее отцом. Она низко поклонилась Антону.


--- Мне очень стыдно за свое поведение. Пожалуйста, примите мои извинения--- сказала она.


Многие люди, что смотрели за всем этим, были шокированы. Факт того, что королевская особь поклоняется обычному человеку, был просто невероятен. Охранники принцессы могли лишь стиснуть зубы. Когда король узнает об этом случае, то их точно по головке не погладят.


Антон молча смотрел на нее, а потом обернулся и сказал Рейну:


--- Не желаю тратить время на это лицемерие, пошли, мы должны еще о многом поговорить.--- после чего они с Рейном ушли из этой улицы.


От его слов, принцесса огорченно вздохнула. Она также была немного зла. Она при всех поклонилась ему, а он так холодно не принял ее извинений. Но потом она вспомнила, как один из ее стражей сказал что-то плохое за его родителей.


После, ее взгляд стал холодным и она посмотрела на беднягу. Тот уже смог таки отодрать доспехи от себя, и то только с помощью других охранников. Он же, заметив ее взгляд сразу же все понял. Будет чудом, если его не казнят после всего этого.


--- Сейчас же отправляйся к моему отцу и все расскажи ему, не укрывай ничего иначе ты знаешь, что с тобой будет.--- сказала она, после чего опять посмотрела в сторону ушедшего Антона.


------------------


Таверна «Крушечка Эля»


---Хе-хе-хе-хе, не ну ты видел их лица? Это было что-то. Особенно у принцессы. Ха-ха-ха, «мне стыдно за свое поведение», хех, не забуду этого до конца жизни!--- посмеялся Рейн, после чего он посмотрел на Антона.


--- Ну и какая у тебя метаморфоза?


--- Высшая 1 ступени, того самого волка, что почти не уничтожил Склерион.--- спокойно ответил он.


---ЧТО??!!!--- вскрикнул он, но потом, увидев странный взгляд обладателя таверны, тихо продолжил,--- как тебе удалось взять его кровь? Это же монстр уровня Вожака стаи, да и еще не какого-то там монстра, а с двойным атрибутом!


Антон посмотрел на него, после чего сказал:


--- Мне повезло встретить его очень израненным, и после некоторых разногласий, я дал ему лекарство, а он мне кровь. Правда, мне нужно раздобыть кристалл маны вожака стаи 3 ступени, для получения более мощной силы.


Рейн шокировано смотрел на него и только после продолжил:


--- А ты знаешь, что если использовать кровь и кристалл маны одного и того же монстра, для таких как ты, то ваша высшая метаморфоза, будет на ступень выше чем обычно.


Антон, с интересом посмотрел на Рейна, но такая идея на данный момент невозможна. Антон посмотрел на Рейна и спросил его:


---А какая у тебя метаморфоза?


--- Высшая 2 ступень, Ториевый подземный ящер. Мои доспехи и оружие сделаны с его тела. Правда он не имеет никакого атрибута. Я потратил немало времени, что-бы стать второго ступени.


После чего немного вздохнув он рассказал Антону о остальных 9 столпах столицы. Рейн среди них был самым незначительным. Он и еще 2 столпов были из обычного люду. Остальные же были из знатного роду.


И все они имели огромное влияние в городе. Как оказалось сам Рейн не имеет своего монстра уровня Вожака стаи. Ведь на его содержание могут уйти огромные деньги. Они сидели и пили, разговаривая на разные темы, в том числе и о своих приключениях.


----------------


--- Так ты говоришь, что своим видом, он не подавал абсолютно никакого величия или устрашения?--- спросил Олбрус.


--- Да отец, он был в поношенных доспехах, хотя на них были следы крови, но я не обратила на это внимание. Он подавал виду, как будто вообще не боялся меня, так что он точно мог быть охотником высшего уровня. Более того его магия позволила сжать доспехи королевского охотника.


Олбрус откинулся на спинке трона, мрачно смотря на тело в углу зала. Там лежал тот самый королевский охотник, руки и ноги которого были вывернуты под странным углом. Но не менее зол он был на свою дочь. Но он не накажет ее, ведь это его вина, что он не смог научить ее манерам.


Его дочь, Ревилера Олбрус, была не плохим ребенком. Хотя была у нее плохая привычка ходить по городу, и показывать свое величие. Она была очень похожа на него. Однако это сыграло плохую шутку с ним.


--- Что ж….. раз сам Рейн сказал, что он имеет такую силу, то это уже правда. Если он будет жить в столице, то у нас мог бы появиться еще один столп столицы. Вот только теперь я сомневаюсь, что он будет дружелюбен. Во всяком случае, я уже распорядился, что бы за ним следили. И как только он выйдет сам за город на охоту, то его устранят наши люди.


Принцесса лишь вздохнула. Зная о ситуации отца, она бы хотела как можно больше ему помочь, но теперь она лишь добавила ему проблем.


--- Если бы не королевство Верд, у нас бы не было так много проблем. Нам даже не приходилось бы просить помощи у столпов столицы.--- недовольно сказала принцесса.


Олбрус лишь горько улыбнулся.


--- Это не их вина, а наша. Мы виноваты что так слабы. Есть только одно правило, прав тот кто сильней. Иначе как можно объяснить то, что мы охотимся на чистокровных?
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Глава 87: Предложение Гильдмастера.


После слов отца, принцесса не знала, чем ему помочь. А ведь Олбрус полностью прав. Как бы они не хотели, с нынешней силой они не способны решить свою проблему.


--- Отец, может мне поговорить с тем охотником? Я уверена, что еще есть шанс поговорить с ним.


Олбрус лишь горько улыбнулся и отрицательно покачал головой. Его дочь не знает, что чем сильнее становится человек, тем хуже его характер. И некоторые из столпов столицы являются примером этого.


Если бы только не их сила и поддержка семьи, то они уже давно были бы слугами короля. Благо 3 из столпов столицы из обычного люду, и они не имеют такого скверного характера.


Дослушав отца Ревилера ушла в свои покои, с хмурым и задумчивым лицом. После ее ухода Король посмотрел на угол зала, где возле почти мертвого охотника стоял его верный слуга.


Торсилис с холодом посмотрел на изувеченного охотника и поклонился королю. Олбрус спросил его с серьезным взглядом смотря на него:


--- Что ты узнал?


--- Очень интересную вещь ваше высочество. Некоторые круги преступных организаций и охотников думают, что он именно тот, кто убил вашего слугу. Также говорят, что этот парень однажды провел бой с Рейном, на 5 этаже подземелья, и достойно с ним сражался. Правда это или нет, я не знаю, но на данный момент это все что мне известно.


Король спокойно смотрел на него, и только после некоторого времени сказал:


--- Утроите награду за его голову, а также скажите всем нашим шпионам, что бы не лезли в бой с ним, пускай они предоставляют о нем все информацию о его передвижении, привычках, все что сможете. Я уверен, что он не сможет вечно сражаться против убийц.


--- Это очень мудро, мой король! Но что делать, если он все же выживет?


На этот вопрос король не решался ответить. Страшно себе даже представить ярость и гнев охотника высшего уровня.


--- Это невозможно, без поддержки мощного клана он не сможет выжить.


------------------------------------


На следующий день Антон уже во всю ходил по городу. Рейн вчера подробно ему обо всем рассказал, а также дал ему карту с местом положения круга телепорта.


На вопрос Антона, почему бы им, не отправится вместе, тот лишь лукаво улыбнулся. Ну, тут и думать нечего. Это опять испытание Рейна. Антона по любому захотят грохнуть какие-то королевские охотники.


После того как он открыл свою метаморфозу, многие возможно утихнуть, а некоторые, наоборот будут еще усердней пытаться убить его.


Антон, беззаботно ходил по разным оружейным магазинах или магическим библиотеках. Правда, это было несколько трудновато, особенно, когда на тебя смотрят многие люди. Его интересовало не так уж и много вещей.


Это здание, было просто неописуемо величественное. Оно было почти в шесть этажей. Но самый большой шок он испытал, войдя в Гильдию охотников.


Его цена за голову, выросла в 3 раза. Три тысячи золотых. Теперь, может быть, что даже мощные кланы захотят убить его ради такой сумы. Хотя им сначала нужно его разоблачить. Антон смотрел на это задание, пока к нему не подошла служащая гильдии.


--- Прошу прощения, вы же Локи? – спросила она.


--- Верно, а что?


--- Наш Гильдмастер, просит вас прийти к нему на собеседование.--- ответила она после чего, показала идти за ней.


Антон без лишних вопросов последовал за ней. Это буде первый раз, когда он встретится с гильдмастером. Им оказался мужик средних лет, на вид 35 лет. Но судя по его глазах, что так и светились жизненным опытом, ему явно было больше.


Антон уже давно знал критерий гильдмастеров гильдии охотников. Им нужно быть охотником средней 5 ступени, а также иметь опыт охотника в 30 лет. При этом их число проваленных заданий за это время, не должно превышать 10.


Это были очень жесткие условия, но человек что смог получить такую должность, получит поразительные возможности и ресурсы.


И этот дядя с короткой стрижкой коричневого цвета, с уважением посмотрел на Антона. Его звали Вирзон. Он не знал, что Антон был чистокровным, ведь Рагнар поменял информацию с самого начала. Но в основном все остальное ему про Антона было известно. Он знал, что за его голову назначена огромная награда, но его это не волновало.


Если охотник высшего уровня, будет продавать все полученное с монстров в гильдию охотников, то это может превысить выгоду от награды за его голову. Поэтому, он сразу же предложил Антону сделку.


Антон был рад такому человеку. Ведь тот не начал заговаривать его лестью или говорить какую-то другую хрень, а прямо перешел к делу. И его условие было продажа Антоном крови монстров уровня главы и вожака стаи.


Особенно тот сделал акцент на вожаках стаи. Ясное дело, что он надеялся на кровь монстра, от которого Антон получил метаморфозу. В награду за это он смог бы получить любую магию или умение что хранится в основном кабинете гильдмастера.


Антон был очень заинтересован ими. Как сказал сам Вирзон, эти умения или магия являются тайной силой гильдии охотников. И знать их положено только 10 самым лучшим гильдмастерам.


А он как гильдмастер основного здания гильдии охотников, имеет право ими распоряжаться. Вирзон дал Антону краткое описание умений и магии. И среди всего этого Антона заинтересовало одна магия.


Эта магия называлась «шаги заморозки». И как и гласит название это ледяная магия. На вопрос Антона об этой магии, Вирзон сначала запнулся и только после ответил:


--- Эта магия уже дано лежит в нашей гильдии. И об ее создателе говорят ужасные легенды.


На удивленный взгляд Антона, он продолжил:


--- Ее придумал один охотник, который был специалистом в ловушках. Он же тогда и создал эту магию. Эта магия может создавать ловушки из льда, но вот только они не обычные. Стоит человеку только вступить в ловушку, и он сразу же будет заморожен. Отсюда и название такой магии.


Антона очень сильно заинтересовала эта магия. И сейчас он сидел над одной проблемой. Отдавать кровь Снежного волка или Тиранического горностая пожирателя?
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Глава 88: Засада


Антон действительно был перед одной проблемой. Отдавать кровь снежного волка, он никак не мог. И примет ли тот кровь Тиранического горностая, тоже было неизвестно. Но все же Антон решил рискнуть.


--- У меня нету крови того монстра, метаморфозу которого я получил. Но, тем не менее, у меня есть кровь монстра вожака стаи. Хотя он не имеет той силы, которую я получил, но даже эта кровь, может дать вам силу стать охотником высшего уровня. Пускай сила и будет слабее по сравнению силы столпов столицы, но вы будете сильней многих охотников среднего уровня 5 ступени.


Услышав такой ответ, Вирзон задумался. Честно говоря, он сам ожидал такого ответа. Ведь кровь мощного атрибутного монстра было невероятно сложно достать. Даже для столпов столицы это было очень сложно.


И он уже имел некоторые представления об Антоне. То, что его заинтересовала именно эта магия, может означать только две вещи. Либо он знает магию льда или имеет метаморфозу со стихийным атрибутом льда. Жаль, что он не сможет получить такую метаморфозу.


Но, если уж Антон имел кровь, даже обычного вожака стаи, то это все равно в пределах его ожиданий. Можно сказать, что он был доволен такой сделкой. Теперь же, вопрос был о количестве крови.


Для Антона кровь этого Горностая была не слишком уж важна. Поэтому, он легко смог договорится с ним. Отдав две литры крови, он получил так интересующую его книгу. Антон без промедления начал читать ее. И он обрадовался. Эта магия могла быть изучена до 3 ступени средней магии.


Вся книга, была полностью исписана заметками и описаниями о преимуществах и недостатках этой магии. Он положил книгу в пространственное кольцо. Конечно, что Антон стал сразу же спрашивать обо всем насчет этой магии.


Со слов Вирзона, обладатель этой магии, в прошлом был умелым охотником, что охотился на других охотников. Тот охотник имел очень странную метаморфозу паука, что сочеталась с этой магией. Антон пропустил удар, когда узнал, как именно выглядела его метаморфоза. Это была метаморфоза стального паучка! А его магия в основном, служила для подавления и задержания врагов, пока сам охотник убивал их мощным луком. Но в конце, о его преступлениях узнали главы гильдии охотников.


Конечно, что Гильдия захотела иметь такую мощную магию. И перед ним поставили выбор. Либо они его убьют, или он напишет инструкцию к этой магии. Конечно, что тот выбрал второе. И именно так, они получили его магию. Вот только было поистине мало людей, умелых в ней. Максимум чего они смогли достигнуть в этой магии, так это 4 ступени начального уровня.


И Антон тайно мог понять секрет, такого глубокого понимания этой магии. Возможно, что этот парень тоже пил кровь монстров ледяного типа, что увеличивало его понимание в магии льда.


Антон еще немного поговорил с гильдмастером, после чего ушел из гильдии. Антон сейчас пересматривал все варианты усиления, которые он бы смог получить в будущем. Но после того как он увидел закат солнца, то удивился.


Он даже не заметил, как проговорил с Вирзоном почти большую половину дня. Он решил отправиться к месту круга телепортации завтра утром, а сейчас он хотел лишь одного--- отдохнуть от всех этих потрясений. Поэтому зайдя в лучшую таверну города, он сразу же заказал себе выпивки. Сам владелец таверны не потребовал от него денег. Поэтому статус высшего охотника, нравился Антону все больше и больше.


На следующее утро, седоволосый старик, шел к выходу из города. Судя по его походке, а также старому телу, этому деду было около 70 лет. Для обычного люду, он мог казаться обычным стариком, но аура, выдавала в нем закаленного боями ветерана.


Сам Антон, был очень шокирован пилюлей изменения внешности, что создала Энифорз. Эта пилюля не только изменяла его внешность, но и запах, а также ауру. Правда если Антона атакуют, то вся эта маскировка пропадет.


Но даже так, она была в несколько раз лучше, чем его кольцо иллюзий. Да уж, уровень Абсолюта в алхимии, это не для показухи. Антону было страшно представить себе магов или воителей уровня Абсолюта.


Безопасно покинув столицу, он без всяких проблем передвигался по лесу. Все было нормально в течении 3 часов, пока Антон не заметил одну странность. Все птицы вокруг него, не издавали ни звука.


Было такое ощущение, как будто их вообще не существует. Антон напрягся всем телом, чувствуя приближающейся проблемы. Он сразу же превратился, прервав свою маскировку. И глубоко понюхав воздух, его глазах, появился намек на жестокость.


Его окружили. Более того радиус этого окружения был в 2 километра. Антон быстро посмотрел в небо. На огромном расстоянии, в небе летало много маленьких точек. И только внимательно всех рассмотрев, Антон понял, что это были не птицы. Это были охотники с метаморфозой птиц.


Сейчас, все эти пернатые летали около него. Антон понимал, что даже если он убежит с помощью рывка титана от наземных охотников, то такой трюк уж точно не сработает с воздушными. Ведь по сравнению с наземными охотниками, воздушные могли легко выслеживать его в воздухе. Был только один путь – убийство всех охотников.


Улыбнувшись мощными клыками, он посмотрел в направлении самой близкой к нему группе охотников. И он быстро стал к ним приближаться. Лишь через несколько десятков секунд, он с «Разделителем» напал на этих ребят.


Вот только все вышло не так, как Антон рассчитывал. Эти охотники быстро смогли заметить Антона, и уже через несколько секунд, на него полетели стрелы. Попадая по его телу, у Антона появлялись маленькие порезы и царапины.


Но удивится Антона заставило не это, а то, что его вены стали светится золотым блеском. Микроорганизмы «Гидра» блокировали яд от стрел.


«Серьезные ребята!!!»--- подумал Антон, замечая град стрел, что летели на него.
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Глава 89: Засада (часть 2)


Антон сразу же ушел от траектории полета стрел. И пока он уклонялся, в его сторону полетело копье. Антон отбил его, но он в тайне был шокирован. Мощь удара, была очень не плохой. Не имей он улучшение тела в силе, то его отбросило бы на приличное расстояние.


Пока он был отвлечен этим копьем, 5 охотников с метаморфозой льва, окружили его и набросили на него цепи.


Их цель была предельно ясной, это ограничить подвижность Антона. Такие действия вызвали у него восхищение. Эти парни явно были профессионалами, раз так слаженно работали вместе.


Но даже такая командная работа не сработает с самым мощным "Разделителем" Антона.


Атакуя их, он влил в него ману. И теперь имея вес в 5 тонн, его убойная инерция могла уничтожить любое препятствие перед собой.


К сожалению для них, препятствием этого меча стали их тела. С громким шумом поток воздуха разбросал цепи, и от удара, их тела превратились в куски мяса с костями вперемешку с доспехами.


Одним ударом Антон сразу же уничтожил 2 охотников, и как раз собирался атаковать остальных 3, пока не почувствовал опасность.


Он сразу же прикрыл глаза свободной рукой, и в то же мгновение в эту руку попало два стальных болтов. Мощь этой атаки была настолько сильна, что болты на половину застряли в его руке. Было очень больно.


Это заставило Антона повысить свою бдительность, поэтому он сразу же начал отступать, попутно проверяя все вокруг себя телекинезом. Он сразу же в 80 метрах от себя, засек охотника с огромным арбалетом. Имея метаморфозу гекона, этого охотника было бы сложно обнаружить даже для нюха Антона.


Вот только его телекинез, уже не раз доказал свою эффективность. Антон сразу же атаковал его, разрубая пополам. Но после этого, он сразу же почувствовал боль в боку. Те трое, которых он еще не убил, атаковали его.


Антон опять был удивлен. Как они могут иметь такую силу? Его кожу было сложно поразить даже для монстров уровня главы, а эти охотники могли серьезно ранить его.


Но Антон заметил, что после этих атак, они явно тяжело дышали.


Умение воителя!!!


Антон сразу же понял это, после чего, он убрал Разделитель и сразу же напал на них. Вот только теперь, его атаки были нанесены острыми когтями на руках.


Но Антон не успел их поймать и убить, так как на него полетели еще несколько болтов. Даже будь Антон сделан хоть из стали, он не сможет пережить попадание болта в его глаза. Это было слабым местом всех живых существ.


Поэтому он был раздражен, увидев, что усталых охотников заменили новые. Это сделало его немного разъяренным. Вытащив несколько старых кинжалов из пространственного кольца, Антон покрыл их 2 ступенью магии болезни – заразная боль.


И под воздействием телекинеза, эти орудия отправились в группу охотников. Их лица сразу же изменились, при виде летающих кинжалов с непонятного рода черным туманом.


Они и так уже сражались с ним на полную мощь, с разными уловками и ловушками. Но они поняли, что Антон не только пережил их атаку, но и еще не сражался в полную силу.


--- Отступаем!!! --- проревел самый большой из этих охотников. Это он зряяяяяя. Антон сразу же посмотрел на него. От такого внушительного взгляда и ауры, охотник чувствовал себя воробьем, на которого смотрит орёл.


Град кинжалов полностью накрыл охотников. Некоторым, они попадали по плечах, руках, или вовсе в сердце. Самые везучие, смогли выжить с минимальными ранами. Но после того как темный туман попадал им в раны, они начали сильно кричать. А некоторые, вообще начали извиваться на земле, попутно умирая от боли.


В основном Антон был окружен не менее 25 охотниками. Все они были очень сильны, имея метаморфозу от 2 до 4 средней ступени. И даже имели умение воителей.


В этой засаде, они потеряли 8 охотников из всего состава. Этот град кинжалов очень плотно поубивал их. Более того сейчас, некоторые раненые, не могут даже нормально шевелится от боли.


Неизвестный туман был для них хуже всякой пытки. Поэтому, что бы спастись, им ничего не осталось кроме как оставить раненых, и убежать. Но Антон не давал им уйти так легко, и поэтому он убивал еще некоторых, пока не остановился.


Антон добил раненых охотников. Всего эта группа потеряли 12 охотников, из которых немногие, были лишь 2 и 3 ступени средней метаморфозы. Это были очень огромные потери для этих ребят. В столице они известны как банда «Стервятников». Все из этой банды были охотниками, которые ушли от гвардии королевских охотников.


Именно поэтому было не удивительно, что они имели умение воителя и такую командную работу. Более того, их метаморфозы были тоже не плохими.


Антон посмотрел в небо и заметил, что за ним до сих пор наблюдают воздушные охотники. Поэтому, он быстро собрал все их целые доспехи и пожитки, а также капнул кровь одного из них себе на древнее кровавое кольцо. Было две новости: Приятная и плохая.


Приятная это то, что умение что они использовали, называлась «Сила Вердского льва». Это было умение начального уровня, что увеличивало силу мышц. Но если сравнить это умение с истинными умениями воителей, то это мусор.


Плохая в том, что на него теперь охотятся все кому не лень. Даже некоторые охотники с других стран, прибыли для охоты на него. Антон даже немного ужаснулся, понимая какую шумиху он поднял в королевстве Олбрус.


Внезапно Антон резко отпрыгнул назад от трупов, и там где он был несколько мгновений назад, упал маленькая стрела огня. Он сразу же понял что атака была направлена ему в голову. Но его острый слух, позволил ему вовремя среагировать.


Антон посмотрел на крона деревьев, откуда его атаковали. На них стояло пятеро охотников с разными метаморфозами. Все они холодно смотрели на него. После, они резко начали его атаковать.


Во тут то, Антон почувствовал проблемы. Эти охотники владели очень мощной метаморфозой с 4 и 5 ступенью среднего уровня. Но опасными они для Антона были своими оружиями. Это были оружия с магическими свойствами.


Один из этих парней атаковал его, стреляя из лука огненными стрелами. Другой атаковал топором с полыхающим на нем огнем. Третий вообще все время бросал метательные кинжалы, целясь Антону в глаза. Хуже всего было то, что они имели объем маны, равен магу 4 начальной ступени.


Эти парни были элитой среди элит. Антон даже начал пользоваться телекинезом и контролем льда, но те быстро реагировали и сменяли тактику. Они не брезговали даже ядом, а также другими уловками.


Колоссальный Опыт.


Именно этого Антону не хватало в схватке с сильными противниками. Антон получил много ран, но в основном они не были смертельными. Такое же самое состояние было и у этих охотников.


Антон смог покрыть их опыт и мастерство, своей неимоверной выносливостью и скоростью, а также разными оружиями. Это был первый неимоверно длинный и выматывающий бой за все время.


Поэтому охотники быстро ретировались, что бы не попасть под смертельную атаку. Сам Антон тоже решил уйти. Но воздушные охотники так и не ушли они все время следили за Антоном. В этой битве, он потратил около 50% маны


Он же нашел пещеру, где смог бы передохнуть и восстановится. Он не прекращал метаморфозу. Все его тело было в глубоких порезах, но его регенерация делала свое дело на ура. То чего не хватало Антону в этой схватке так это оружия, которое имело бы пагубное действие на противника.


Сам Антон уже давно не пользовался ядами, но он не сомневался, что у этих охотников, был от него иммунитет. Но вдруг Антон вспомнил об одной вещи. Он сразу же вытащил ее и посмотрел на нее с безумным взглядом.


---Хи-хи-хи-хи-хе-хе-хе-ха-ха-ха-ха!!! --- маниакально засмеялся он.


«Ты чуть не убило меня и однажды также спасло меня, но теперь пора тебе стать моим самым страшным оружием!!--- подумал он, показав ужасную улыбку.
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Глава 90: Превосходство


Антон целую ночь работал над новым оружием. Ну, оружием это было очень сложно назвать. Антон все время проверял пространство вокруг пещеры телекинезом. Он уже восстановил всю ману, поглотив несколько кристаллов маны.


Его идея создания оружия была очень необычной. Конечно, будь он обычным охотником, то не смог бы догадаться к такой идее. Когда половина дела уже была сделана, Антон внезапно посмотрел на право. Своим телекинезом, он почувствовал несколько охотников.


Его опять окружили. Он сразу же спрятал свое страшное оружие в пространственное кольцо, что было специально для него.


Тело Антона уже восстановилось и там где вчера были раны, можно было увидеть лишь незначительные шрамы. Антон пулей вылетел из пещеры, и там где он проходил, попадали стрелы, болты и кинжалы.


Всего охотников было около 35, и все они были из банды "Стервятники". Антон снова увидел того самого лидера этих охотников. Без всяких слов, Антон выхватил "Разделитель" и с яростью напал на охотников. Сейчас, он сделал акцент атаки на рывке титана.


Более того, его боевой настрой поддерживался контролем льда, после чего, он начал быстро убивать всех кто попадался у него на пути. Но если раньше, они не могли победить Антона качеством своей силы, то сейчас они решили победить его количеством.


Сам Антон тоже не отставал, но, все время уклоняясь от выстрелов в глаза, он за раз мог убить лишь одного охотника.


Их лидер после вчерашней битвы понял, что им нужно рассредоточиться. Еще проблемой для Антона было то, что его противники сразу же убегали, как только его взгляд был направлен на них.


Это было действительно сложно.


"Неужели вы думаете что самые хитрожопые?"--- подумал Антон и развернувшись побежал в глубь леса.


Ему не обязательно уничтожать всех их. Достаточно убить тех воздушных охотников, и он с легкостью уйдет от всех остальных. А чем глубже в лес, тем опасней будут монстры. И в том числе воздушные. Даже для Антона там было опасно, а хватит ли смелости этим охотникам следовать за Антоном до конца?


Антон так же сделал это, потому что, вчерашняя пятерка скрытно наблюдала за его боем с этими слабаками. Им бы только дождаться его усталости, и они мгновенно атаковали бы его.


Но видимо, что та самая «фантастическая пятерка» сразу же догадалась о его намерениях. Если Антон прямо сейчас убежит в эту опасную область, то они никак не смогут его выследить.


Поэтому, они сразу же атаковали его. Теперь их атаки были более стремительны, так как они поняли, что полностью проигрывают Антону в выносливости. Вчера они атаковали с дальнего расстояния, иногда подходя в ближний бой.


Сегодня же они очень смело решились на риск. Их цель--- мгновенное убийство Антона. Но Антон лишь обрадованно улыбнулся, смотря на них. Он хотел было уже убегать, как эти ребята появились. Ведь Антону было жалко покидать их, зная, что они имеют очень хорошее снаряжение.


Резким взмахом руки, с его пространственного кольца вылетел маленький осколок темного льда. Это и было смертельное орудие, с которым он работал целую ночь. Антон, сразу же сократил расстояние рывком титана, приблизившись к одному из этой пятерки.


И вложив 5% маны в телекинез, и отправил этот темный осколок в атаку на этого охотника. С огромной скоростью, осколок аж засвистел, попадая прямо в плечо охотника.


Тот лишь немного скорчился от боли, но удивился. Неужели этот придурок думал, что сможет убить его таким маленьким осколком. Но все эти мысли прекратились, когда его плечо охватила неимоверная боль от холода.


Он быстро посмотрел на плечо и заметил, что оно было покрыто темным льдом, что с каждой секундой увеличивалось. Но самое страшное что он заметил, так это то, что этот лед попросту поглощал его ману, словно простой воздух.


При виде такого эффективного зрелища, Антон почувствовал в себе гордость за столь мощное оружие, что он придумал. Этот осколок льда был…….. не чем иным как льдом Дракона темного льда!!!!


Именно этот лёд был тем, что его чуть не убило тогда в подземелье, и то, что спасло его от пожирания многими термитами. Люди континента Корттус никогда бы не догадались, что этот ужасающий лёд Дракона уровня Короля, можно применять как оружие. И это правда. Ведь Антон атаковал им не с помощью рук, а с помощью телекинеза.


Даже такой маленький осколок темного льда, имел отпечаток силы монстра уровня Короля. За прошлую ночь, Антон не раз экспериментировал с этими осколками. В общем, он сделал 30 осколков и это только половина из всего что он смог обработать.


Охотник был полностью охвачен паникой. Его мана, поглощалась с огромной скоростью, из за чего его лицо было неестественно бледным. Он никак не мог вытащить осколок, что застрял в его плече. Смерть от истощения маны была очень мучительной.


Антон даже не стал смотреть на его приближающейся смерть, он посмотрел на остальных четверых, лица которых были пепельного цвета. Они не могли понять, как такая маленькая атака, могла произвести к таким ужасным последствиям.


Антон же воспользовавшись их недоумением, снова приблизился уже ко второму охотнику, и так же выстрелил осколком. Когда осколок попал тому в живот, Антон развернулся что бы атаковать остальных. Но те трое, сразу же отступили и с болью смотрели на смерть и крики своих товарищей.


Охотники из банды «Стервятники» вообще старались не выдавать шума. Они остановились, еще когда увидели состояние первой жертвы этой атаки. У всех них были мокрые спины от ужаса.


Без промедлений они начали убегать. Антон не выказывал никакого интереса по отношению к ним. Ему не были интересны эти мелкие рыбешки. Все его внимание, было сосредоточенно на этих трёх охотниках.


Сразу же Антон приблизился к еще одному из них, и сразу же атаковал подобным образом. Но парень явно был специалистом в области движений, и его тело под очень странным углом, избежало попадания следующего осколка.


С глубоким вздохом, один из них крикнул недовольным голосом:


--- Отступаем!!!


И они быстро ушли от Антона.


За все это время улыбка Антона так и не исчезла. И это было понятно. Этим льдом, он может убивать не только сильных охотников, но и сильных монстров уровня вожака стаи.
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Глава 91: Беда приходит не одна


Антон не стал преследовать этих охотников. Но взглянув в небо, его радостное лицо омрачилось. В небе все еще были некоторые воздушные охотники. После, он быстро обернулся на два трупных «леденца».


Так как осколки уже поглотили ману этих охотников, то они умерли от истощения маны. Хотя возможно, что они умерли и от убийственного холода. Благо, что лишь половина их тел была заморожена, иначе, Антон не смог бы забрать их пространственные кольца.


К сожалению, осколки темного льда уже истратили часть своей основной силы, поэтому их уже нельзя повторно использовать. Но это не проблема. Антон ведь может снова заглянуть в этаж того Дракона и набрать свежего льда, верно? Проблемой было то, что их кровь тоже заморозилась, так что теперь, он не сможет узнать их секретов.


Поэтому, он об этом не переживал. Он проверил их пространственные кольца, после чего, обнаружил больше чем 300 золотых, а также некоторые кинжалы, яды и подобные игрушки.


Но сейчас, он обратил свое внимание на оружия этих охотников. Это был крайне острый, красный ятаган. Антон стал смотреть на это оружие, полностью исследуя его. Как оказалось при вливании в него маны, лезвие этого оружия нагревалось до огромной температуры, и в основном ятаган не отличался от раскалённого оружия.


Но другое оружие, заинтересовало его еще больше. Это был лук с разными магическими узорами. Антон взял его в руки и сразу же почувствовал, что он был очень горячий.


Он для проверки влил в него немного маны , и на натянутой тетиве появилась огненная стрела. Тут же разум Антон немного вздрогнул, и он резко посмотрел в небо. Пора начать охоту на пернатых уродов.


Под ногами Антона появился ледяной диск, и под контролем телекинеза, он быстро отправился на небо. Охотники же, увидев его, начали смеяться пока не заметили в его руках лук. Некоторые из них насторожились и быстро стали отступать. То, как Антон расправился с теми охотниками, заставило их чувствовать опасность от любого его движения.


Те же, кто продолжал смеяться и презрительно смотреть на Антона, можно было расценивать как даунов, ну или людей с пониженным чувством опасности. Антон смотрел на самую «жирную» дичь, так как на его когтистой лапе было пространственное кольцо.


Быстро влив ману в лук, он натянул тетиву так, что лук даже опасно затрещал. С силой Антона, можно было легко гнуть метал, не то что этот лук. Антон понял, что чем больше маны ты впускаешь в лук, тем ужаснее будет стрела.


Между этим охотником и Антоном было не меньше полутора километров.


С резким свистом, стрела превратилась в солнечный луч, что на огромной скорости пробила насквозь смеющегося охотника. Тот даже не понял, что произошло, пока не заметил дыру в области сердца. Температура огненной стрелы была настолько огромной, что рану буквально прижгло.


--- Б-Бред какой-то……--- успел тот пробормотать, после чего стал замертво падать вниз. Антон сразу же поймал его, и быстро забрав кольцо, выбросил охотника в свободное падение. Другие охотники при виде этого, сразу же заткнулись и быстро начали убегать.


Это было слишком внезапно. Они никак не могли предположить, что эта стрела в мгновение сможет преодолеть такое огромное расстояние, прежде чем убьет свою цель.


Сейчас, пришло время охоты на уток!!! Антон с огромным телом, что никак не соответствовало луку, буквально провел геноцид воздушных охотников. Воздушные охотники имели метаморфозы обычных монстров-птиц. А мощь таких, намного слабее наземных монстров.


Конечно, если бы это была метаморфоза дракона, то и боевая сила была бы соответственно мощнее.


Глаза Антона были словно две щели вора, что искал пальцы с пространственными кольцами. Охотники поняли, что именно его привлекло, и с болью и горечью выбросили кольца в его сторону, быстро убегая от него.


Это не могло не порадовать его, и уже через несколько времени, у него в руке было до 7 пространственных колец. Антон быстро осмотрел их, после чего немного опечалился. Если посчитать все вместе, то там еле могло насчитаться 130 золотых. Да и вещи у них были не столь хороши как у предыдущих охотников.


Но он понимал, что не стоит быть таким жадным. Он и так получил отличный ятаган, и не менее отличный лук. Теперь, нужно было лишь немного восстановится и уходить к месту круга телепортации.


Антон быстро опустился на землю, пока не увидел то самое место, где он сражался несколько минут назад. При виде поломанных деревьев и нескольких трупов, Антон понял, что уже давно стал сильным как охотник.


Но его размышления, были прерваны сильным шумом. Все бы ничего, но этот шум был в виде испуганных криков монстров, что были не очень то и далеко. Антон не раз надолго оставался в лесу, бывало что даже неделями ночевал в нем, и знал что такой страх, монстры могут показывать только в двух случаях.


Либо это потоп устроен Вожаком стаи или то, что Антон считал самым худшим для него.


Появлением монстра уровня Короля!!!


Быстро оглядевшись, Антон сразу же стал искать место, что бы спрятаться, и на глаза ему попалось дерево с глубоким дуплом. Антон прекратил свою метаморфозу, так как при таких огромных размерах, он не смог бы спрятаться в нем. Ведь слыша как где-то недалеко громко трескаются деревья, он понял, что тело монстра поистине огромное.


Антон сразу же спрятался в дупле и быстро активировал кольцо иллюзий. Смотря через маленькое отверстие, он увидел того самого монстра, что явился в это место. От его размеров и ауры все внутри Антона похолодело.


Он даже не смел взглотнуть, понимая как это опасно.


Это была Рогатая Виноградная Анаконда. Монстр уровня Короля 3 ступени. Ее огромный размер был просто ужасающим признаком подавляющей мощи. Ему казалось что его глаза, светящиеся кровавым светом, могли убить лишь взглядом.


Очень ужасающий монстр. Они известны тем, что любят есть духовный виноград-долголетник. Этот же виноград, является очень мощным алхимическим ингредиентом. Но Антон никак не думал красть этот виноград у такого опасного монстра.


Единственное что он сделал, так это вложил очень много маны в кольцо иллюзий и пытался всеми силами скрыть свое присутствие.
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Глава 92: Беда приходит не одна ( часть 2)


Антон всеми силами, пытался контролировать кольцо иллюзий как можно лучше. Смотря на ужасающее существо, он даже и мысли не допускал о побеге. У него не было шанса уйти от этой анаконды, именно из за ее возможностей.


Сейчас, он всеми силами старался не затрястись от страха. Антон не мог уйти от нее, даже если взлетит в воздух, с помощью телекинеза. А все только из за того, что этот монстр никогда не отпускает свою добычу.


Она не имела могущественных крыльев как Королевский ворон, не имела снотворную жидкость Королевской Улитки Сна, или же Ужасающе пагубный лед Дракона темного льда. Но эта анаконда имела то, чего не было у всех этих монстров.


Просто невероятно огромное и стойкое тело. Говоря, что оно огромное и стойкое было даже преуменьшением. Мощь такого монстра стала поистине известной, когда 156 лет назад, один из знатных магов высшего уровня, пытался украсть духовный виноград-долголетник прямо из клыкастого рта этого монстра.


Конечно, что маги высшего уровня являются очень мощными людьми даже для империи Стальной горы. Но не для Рогатой виноградной анаконды. Маги высшего уровня своим самым сильным заклинанием могли стереть местность радиусом в 2 километра в пыль.


И именно таким заклинанием тогда, тот маг атаковал анаконду. Но мало того что она выжила, так еще и не имела серьезных ран. А после этого, маг как мог, убегал от этой бестии. Глупый идиот решил, что он может спрятаться от монстра в одном из мощных городов на то время.


Да вот только ни стены, ни заклинания других магов, не имели никакого значения для нее. Ее тело было ее же оружием. Так продолжалось до тех пор, пока не было полуразрушено несколько городов. Бывший король не имел выбора, кроме как запретить укрывать того мага.


И после его убийства, анаконда тихонечко вернулась себе в дикие леса, как будто погром, что она учинила, не имеет к ней никакого значения. С того момента по всей империи Стальной горы было запрещено хоть как то злить этих чудовищ. Гильдия исследователей доказала, что если не тревожить их территорию, то они не взбесятся.


И Антону сейчас, не было ни чуть не лучше от этих знаний. Анаконда же сначала посмотрела на кровавые трупы и следы битвы, после чего посмотрела в небо. Но Антон чуть не закричал, когда ее взгляд был прикован к тому дереву, в котором он укрывался.


« У нее что? Нюх как у собаки что-ли?» --- подумал он, еще больше контролируя кольцо иллюзий. Антон лихорадочно старался не паниковать, но ясно же, что это у него сейчас плохо получалось.


«Тише, тише, тише…..тише……..тише…….»--- это Антон повторял у себя в уме. Он полностью подавил страх, особенно когда смотрел на глаза Анаконды. Его сердцебиение тоже становилось все тише и медленее. Было такое чувство, что он полностью слился с миром, как будто его вообще не существует.


Он даже не чувствовал на себе взгляда анаконды, его взгляд был немного пустым, без намека на эмоции. Анаконда же стала более сосредоточенно смотреть на местность вокруг Антона.


Показалось?


Она ведь только что чувствовала что-то живое в том дереве. Но это чувство после исчезло, как будто там никого и не было. Раздвоенный язык анаконды быстро выстрелил в то место где раньше был Антон, и словно самый острый меч срубило дерево в легкую.


Но там ничего не оказалось. По крайней мере для Анаконды. На самом деле же, ее язык пролетел в 5 сантиметрах от головы Антона, но его взгляд и сокрытие не дрогнули ни на мгновение. Антон сам того не зная, смог полностью контролировать поток маны в кольцо иллюзий.


Анаконда из за потери интереса, еще немного оглянулась по сторонам, и решила уйти. Но даже спустя полчаса, Антон так и не снял свое сокрытие. Так продолжалось еще 3 часа, пока он почти без сил не выпал из дупла.


Он тяжело дышал, а его лицо было белым как бумага. Он истратил всю свою ману, но даже будучи в этом состоянии, он все осознавал и видел. Антон смог ограничить информацию в свой мозг, название которой – страх.


Именно поэтому, он смог выжить после этой встречи с анакондой. Но, тем не менее, Антон был выжат как лимон. Как физически, так и морально. Он вытащил кристаллы маны и стал быстро пополнять ману.


Так прошло 4 часа, пока он полностью не восстановил ману. Антон после такого опыта, решил быть намного осторожней. Все же лучше быть осторожным, ведь путь к кругу телепортации лежит через территорию не менее опасных монстров. Он ни разу не прерывал свою метаморфозу.


Антон проходил все осторожней и осторожней. Его волосы были растрепаны, лицо очень грязное, даже его доспехи имели немного помятый вид. Сейчас Антону также хотелось спать. Все время будучи на стреме, он не мог нормально подремать, не то что заснуть.


Но вот к его цели осталось около 500 метров. Антон без колебаний использовал рывок титана, что бы быстро приблизится к нужному ему месте. Там он увидел каменную плиту, поверхность которой была идеально ровной.


На ней были вырезаны магические руны, что образовали собою идеальный круг диаметром в 2 метра. Все что теперь осталось сделать, так это пустить ману в этот магический круг.


---Фууууххххх!!!!--- вздохнул Антон, когда вспомнил все, что пережил для того, что бы прийти к этому кругу. Он сразу же направил ману в круг, при этом стоя в середине него.


« Я наконец-то встречусь с тобой, Мерлин!!!»--- подумал он, когда прозвучал маленький свист, а после круг телепортации погас.


Антон смотрел на свое окружение, но как не крути, все осталось таким же как и было. Местность абсолютно не изменилась. И только сейчас, Антон заметил у себя под ногами сверток пергамента. Он поднял его и увидел текст, написанный на английском.


«« Ха-ха-ха-ха-ха-ха --- извини, никак не мог удержаться от прикола над тобой. На самом деле круг к Мерлину находится в другой стороне, и в этом письме указаны координаты карты. Но я думаю что у тебя не было никаких проблем. Так что надеюсь, ты заценил мою шутку, верно?»


После прочтения последнего слова, Антон медленно……………. ну очень медленно, забросил этот пергамент в пространственное кольцо, и вместо этого в руке держал «Разделитель».


И с первого же взмаха уничтожил нахуй этот круг телепортации.


---- СУКА!!! СУКА!!! СУКА!!! СУКА!!! СУКА!!! СУУУКААААААААААА!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!--- истерично кричал он.


-------------------------------------------------------------------------------------


--- Апчхи!!! Апчхи!!!Апчхи!!!--- чихал почти без перебоя Фарок Рейн, --- оххх блин, я что простудился что-ли или кто-то приятно вспоминает меня?
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Глава 93: Мерлин


«Интересно, насколько же мощную улучшенную защиту своего тела, я получил бы, если бы выпил кровь той анаконды? Нет-нет это не интересно, но интересно, какова же на вкус ее кровь?»--- подумал он, все время махая Разделителем туда-сюда. Конечно, что даже будь он бессмертным, то все равно не стал бы провоцировать столь ужасного зверя, что бы получить ее кровь, но ведь мечтать не вредно, верно?.


Он вышел из опасных территорий, лишь через полдня. Его взгляд был опустошенным, весь вид напоминал не охотника высшего уровня, а блудного бродягу. Единственное что у Антона на данный момент было нормальным, так это «Разделитель» полностью покрытый кровью.


Все это время, выходя из опасных территорий, он убивал любое живое существо что видел. На данный момент в его кольце лежало несколько десятков кристаллов маны уровня воина, и два кристалла маны уровня главы. Все они были добыты в этих убийствах.


Антон подошел к месту, где как предполагал Рейн, должна быть правильная карта. Антон сразу же рубанул туда без промедления, и в разрубленном камне лежала маленькая деревянная коробочка. Антон открыл ее, и там оказалась та самая карта.


Осмотрев ее, он увидел, что там было подробно разрисована местность, вплоть до мельчайших подробностей.


«Если это тоже пустышка, то я убью его при первой же встрече!» --- зло подумал Антон. Но такого точно не должно случится, ведь он вместе с Рейном должен был встретиться с Мерлином.


После некоторого времени, он начал идти в направлении этого круга телепортации. К счастью по его расчетам, он сможет добраться туда через день, если будет без проблем продвигаться рывком титана. Он уже мог в любой подходящий момент, продвинутся в этом умении на 5 ступень начального уровня. Особенно после столь интенсивного боя с вражескими охотниками, а также частого применения при побеге.


Следующий день Антона прошел в том, что он все время использовал Рывок Титана на полную, что бы быстрее достигнуть круга телепортации. И все это время ему не хватало какого-то толчка, что бы рывок титана стал 5 ступени. Антон не знал, почему же так случилось.


Но вот прошел день, и он уже почти доходил до назначенного места. И тут же, он увидел Рейна, что уже смотрел в его сторону, и из за своей метаморфозы , очень странно улыбался. От этой улыбки на лице Антона появилась ужасное выражение.


Вспомнив свои проблемы с вражескими охотниками, и момент когда его жизнь висела на волоске от смерти, в его голове что-то переклинило. Со всей яростью он использовал рывок титана, и его рука резко превратилась в несущий огромную силу кулак.


--- Э?......--- успел издать непонятно что Рейн, прежде чем удар кулака отправил его в полет на 15 метров. Тот летел и пробивал своим телом все деревья на пути, пока не смог остановится. У краев его рта были дорожки от крови, нос был почти что сломан.


--- Какого черта?--- сказал он, прежде чем вырубится. Антон тоже опешил от всего этого.Удар оказался как-то слишком уж мощным. Но он сразу же понял что случилось. Он смог прорваться на 5 ступень рывка титана!!! И все благодаря……. тупой улыбке Рейна?


«Бред какой-то!»--- подумал Антон, когда увидел как прекращается метаморфоза Рейна. Увидев его побитое лицо, Антон улыбнулся и начал долго смеяться. После такого удара, ему стало намного легче . Лишь через два часа Рейн смог прийти в сознание.


Антон сразу же разъяснил тому, за что тот получил по морде. Рейну повезло, что он был при метаморфозе, да и еще метаморфозе обороны, иначе его голова была бы уничтожена. Только после еще некоторого времени, они подошли к кругу телепортации.


Рейн активировал его, так как он имел ману, сравнимую с магом начального уровня 5 ступени. Они оба перенеслись, так как Антон уже не был в «восторге» от магии телепортации. Вообще-то он стоял позади Рейна с «Разделителем» наготове. Так что Рейн, почувствовав вкус крови, не пытался играться с судьбой.


После телепортации, Антон сразу же осмотрелся по сторонам, пока не заметил, что они стоят среди облаков. Антон почувствовал охлаждающий воздух, а все вокруг было покрыто льдом. Для Антона, имеющего метаморфозу с атрибутом льда, это было приятное место.


Но посмотрел на Рейна, он увидел, что тот смотрел серьезным взглядом на край этого места, откуда было видно огромный мир. Там на краю стоял он. Одетый в очень странную мантию, что имела древние магические символы на стальной броне. Сам человек держал длинный посох. Его сивые волосы легко и свободно развевались на ветру.


Он развернулся к ним обоим, и Антон почувствовал на себе очень внимательный взгляд чисто синего глаза, так как другой глаз был закрыт повязкой. Мерлин был таким, как и говорило его имя. На вид старым колдуном.


--- Вы наконец-то пришли……. а я уже заждался вас!--- после чего, он поднял руку и на ней разгорелось синее пламя. Антон почувствовал неимоверно огромное давление на его тело, а Рейн даже присел на колени от него. Но Антон понял, что это никакое не пламя. Это была мана. Очень сконцентрированная мана.


Такое количество маны было намного больше, чем его источник маны высшего уровня. Возможно, даже имей он источник маны высшего 5 ступени, то не смог бы сравнятся с таким огромным количеством маны, что сейчас было в руке Мерлина.


Мерлин…….. может ли он быть магом уровня Абсолюта?
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Глава 94: Мерлин(часть 2)


Антон, чувствовал очень огромное давление на свое тело. Чувство было такое, будто он держит на спине несколько тонн. Рейн вообще лежал, стараясь хотя бы нормально дышать. Глаза же Мерлина были очень внимательно прикованы к Антону.


--- Хоооооо? Неплохо, очень даже не плохо!--- сказал он, после чего сгусток маны в его руке, исчез так же быстро, как и появился. Моментально давление пропало и Рейн начал бешено дышать, а Антон вытер пот, что образовался на его лбу.


После он посмотрел на Мерлина, что ждал, пока они смогут восстановить свое дыхание. Но Рейн посмотрел на него и сказал обиженным голосом:


--- Чёрт подери, ты же говорил что проверяешь этим способом только чистокровных, так почему ты и меня проверял? Я от этого чуть не окочурился!!!


Мерлин не отводя взгляда от Антона, ответил ему спокойным голосом:


--- Это наказание за твои проделки, но ты еще легко отделался, согласись?


Рейн сначала хотел было ответить, но немного подумав, промолчал. Антон посмотрел на Мерлина, и задал ему свой первый вопрос:


--- Зачем я тебе нужен? Или ты пригласил меня только что бы проверить меня?


Мерлин немного улыбнулся, после чего ответил:


--- Нет конечно, но ты первый из чистокровных, который обладает источником маны высшего уровня! На данный момент, самым большим был лишь среднего 3 ступени, и то, той девушке понадобилось больше 3 год на это. А ты потратил больше 1 года, что бы получить источник маны высшего уровня. Это достойно похвалы!


Для Антона, эти слова не были очень уж удивительными. Он с самого письма, уже подозревал, что Мерлин будет знать много чего о нём. Чего не скажешь о Рейне. Тот вообще рот открыл настолько широко, насколько мог.


За всю свою жизнь, кроме Мерлина, он не видел людей, которые имели бы источник маны выше среднего уровня. Но Антон, этот паренёк, на несколько десятков лет младше его, уже имел такую силу?


--- Но тебе лучше не увеличивать свою ману в ближайшие 2 года, иначе последствия будут не самыми приятными. --- сказал серьезно Мерлин.


--- Почему это? Я ведь всегда увеличивал источник маны, и если вспомнить, то все было вполне нормально.--- ответил Антон с задумчивым взглядом.


--- Да ты прав, все было нормально, но это только из за того что ты имеешь нормальные улучшения тела. Не будь их у тебя, то твое тело страдало бы ужасной болью, а твое сознание могло бы быть уничтожено. Мана не так проста, как ты думаешь. В ней тоже есть свои плюсы и минусы. Ведь я лично пережил эти проблемы. Для каждой высшей ступени, нужно тратить в два раза больше времени для стабилизации, чем для предыдущей.


Антон задумался на некоторое время. Это значит что для 2 высшего ступени маны, надо 4 года, для 3—8 год, и так далее. Но было кое-что, что не сходилось с словами Мерлина.


--- Постой, но я слышал, что чистокровные стали появляться около 20 лет назад. А на стабилизацию маны, всего высшего уровня понадобится 62 года. Я ясно понял, что твоя мана была намного больше моей, даже будь объем у меня высшего 5 ступени, то я все равно не смог бы сравнятся с тобой. Как это понимать?


Мерлин снова улыбнулся, и кивнув, ответил:


---Ты полностью прав, даже будь я супер гением, самостоятельно я бы не смог обойти такое ограничение, но есть два способа обойти его с помощью других. Первый, это получить очень древнее улучшение тела, а второй – это стать апостолом бога!


Антон быстро начал обдумывать его слова, и тут же с шоком посмотрел на него. Мерлин улыбнулся и сказал:


--- Я знаю о чём ты думаешь, и ты правильно думаешь,--- после чего, он снял повязку из глаза, и открыл его. В его глазе не было зрачка, но там был древний знак, смотря на который у Антона начинала болеть голова,--- я стал апостолом одного бога!


--- Стать апостолом намного легче, чем получить древнее улучшение, верно?--- спросил с подозрением Антон.


--- Да, и это только из за того, что много рецептов древних алхимиков было потеряно во времени войны рас, этого континента. Но этот способ был сложен лишь для меня. Видишь ли, мне было уже 75 лет, когда я попал в этот мир. Поэтому моя жизнь была почти на исходе. Мне бы попросту не хватило времени, на поиски этих рецептов. Я начал отчаянно искать метод быстро увеличить свою жизненную силу. Получив источник маны высшего уровня, я смог продлить свою жизнь, лишь на 70 лет. Но став апостолом, я теперь имею источник маны уровня Абсолюта и смогу жить около 300 лет!


Антон с шоком слушал историю Мерлина. Он не мог себе представить как пожилой человек, смог выжить в такой суровой среде. Но Антону был интересен один вопрос:


--- А сколько я могу теперь прожить в этом мире?


Мерлин смотрел на него долго, а его синий глаз иногда блестел. После некоторого времени он ответил ему:


--- Так как ты попал сюда в возрасте 20 лет, да и еще теперь стал охотником высшего уровня с источником маны высшего уровня, в купе с разными улучшениями……тоооо…. гдетооооо…. 356 лет или больше, если до этого времени ты не умрешь.


Сказать, что Антон был в шоке, как ничего не сказать. 356 лет!!! Это же почти что вечность для человека!!!


--- Да, ты действительно не плохо развился, но все это не только благодаря тебе, но и твоему алюминиевому браслету!!! Без него, ты бы умер еще от стаи иглокрысов!!!--- сказал Мерлин.


Из за алюминиевого браслета? Серьезно?!!!
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Глава 95: Мерлин(часть 3)


Антон смотрел на Мерлина, не понимая, почему тот говорит такую ересь. Он сам, лично сражался с охотниками, монстрами и другими опасностями. Причем тут алюминиевый браслет?


Да, он является невероятно крепким, и даже почти что незаметным. Лишь впустив в него ману, можно понять, что этот браслет сделан из алюминия. Мерлин увидев замешательство Антона, начал тому подробно объяснять.


--- Как только ты появился передо мною вместе с Рейном, я сразу же почувствовал силу этого браслета. Ты же знаешь, алюминий попадая в этот мир, обогащается маной, и иногда сам себя зачаровывает. Это и произошло с твоим браслетом.--- сказал он, а после продолжил,--- и эта магия является очень уникальной.


Антон молча посмотрел на браслет и скептически спросил:


--- Ну и что же это за магия?


--- Это магия фортуны. И эта магия, относится к твоей неудаче и удаче. Например, первая твоя неудача – это падение вашего самолета. Ты смог пережить эту неудачу, и следующий случай был удачей! Ты смог получить рог монстра, что является металлической костью Вожака стаи. Ты даже понятия не имеешь, как много стоит этот звериный металл, да и еще Вожака стаи!!!


Антон был полностью ошарашен словами Мерлина.


--- Сам подумай, мог ли Королевский ворон, вот так просто перенести тебя в свое гнездо, и при этом спасти от иглокрысов, а не убить? Или ты думаешь, что это лишь случайность?


Антон, стал вспоминать все свои моменты опасности и удачи, что с ним сложились за все время путешествий. Но в итоге, он осознал, что Мерлин полностью прав. Не было ни одного смертельного случая, после которого он не смог получить награду.


Даже то самое дыхание Дракона Тёмного льда, не только его чуть не убило, но и спасло от съедения термитами. Даже бой с недавними элитными охотниками, дало ему награду в виде их пространственных колец и неплохого снаряжения среднего уровня.


Но вот кое-что поняв. Антон посмотрел на Мерлина и спросил в него:


--- Мне вот всегда было интересно, а как ты мог за мной наблюдать, даже в подземелье «Ледяного черепа»? Там ведь невозможно, вот так легко следовать за людьми?


В глазах Мерлина появился отблеск гордости, и взмахнув рукой, перед Антоном, как будто из воздуха, появилась маленькая птичка. Но эта птичка была очень знакомой Антону, и он, поняв что это за птица, чуть ли не крикнул:


--- Колибри??!!!


Но Антон тут же понял, что это не настоящее колибри, а лишь стальная птичка, с разнообразными рунами на ее маленьком стальном теле. Но в основном, она была копией так известной птицы с Земли.


--- Это магия такая?--- спросил Антон.


--- Да!--- ответил Мерлин,--- я пробовал пользоваться многими видами магией. Но так уж сложилось, что мы земляне, не можем иметь талант к всей магии этого мира. Да, мы можем изучать ее очень быстро, так как знаем много природных процессов. Я изучал более 40 видов магии, пока не нашел ту, которую мне легче изучать и контролировать. И это магия марионеток.


Антон смотрел на Мерлина, и его чуть ли не пробило на дикий смех. Он представлял Мерлина с невероятно опасной и могущественной магией. Имя то, должно бы соответствовать магии. А не этого старика, управляющего стальным птенцом.


Мерлин понял мысли Антона, и с холодом смотря на Антона, лишь улыбнулся. В мгновение Антон перестал смеяться, так как почувствовал огромную опасность. Он моментально отпрыгнул, но даже так, он все равно чувствовал приближение смерти.


Антон остановился, лишь когда почувствовал укол возле шеи. Из очень маленькой раны, потекла кровь. Антон не смел двигаться, ведь маленький клюв, казалось бы милой колибри, мог перерезать его артерию в мгновение.


Капля холодного пота потекла по его щеке, когда он осознал ужас такой атаки. Для этого мира, Колибри были маленькими птичками, и вряд ли кто-то сможет увидеть в них опасность. Стальной колибри отлетел от Антона, и сразу же исчез.


Магия иллюзий!!! Это действительно очень страшное оружие. Неужели магия марионеток настолько страшная?


--- Именно эта маленькая птичка, всегда следила за тобой. Ты бы знал, чего мне следовало только создать ее. Это очень ювелирная работа. Более того, магия, что высечена на ее тельце, очень мощная.


Антон действительно был очень поражен, и ошеломленным голосом он спросил:


--- И она следовала за мной еще с падения самолета?


--- Ага, и все время я наблюдал за тобой, как и за другими чистокровными. Я уже как 6 лет могу предугадывать, где создастся между мировая пространственная дыра . На данный момент, ты не единственный кто выживает в одиночку. Хотя многие из чистокровных присоединились к гильдиям воителей, магов и святой церкви, но они не смогут стать настолько сильные как ты. Лишь встретившись лицом к лицу с опасностью, можно стать сильней.


Мерлин теперь замолчал, давая Антону время на размышления. Все это было очень интригующее. Антон и сам догадывался о том что чистокровные пошли к разным мощным фракциям. Сам Каспер что присоединился к Святой церкви был тому доказательством. Но если сравнить его нынешнюю силу и нынешнюю силу Антона, то это словно сравнивать котенка и льва.


После всех мыслей Антон задал Мерлину вопрос, что наиболее его интересовал:


--- Зачем же я тебе нужен?


Мерлин взмахнул рукой и Рейна сразу же окружил барьер. Тот теперь не мог услышать их разговор.


--- Потому-что скоро, может начаться новая война рас, и для таких как ты, было бы лучше поскорее стать сильней. Иначе ты не сможешь пережить эту войну.


--- Насколько именно я должен стать сильным?--- спросил Антон. Война рас? Да его это никак не касается. Главное, что он сможет спокойно себе охотиться и ставать как можно сильнее.


Мерлин не увидел, каких бы то волнений в глазах Антона, и лишь ответил:


--- Лучше всего, быть как можно сильней. На данный момент, твоя сила гарантирует лишь 20% твоей выживаемости.


Антон не стал злится на Мерлина, из за такой низкой оценки его силы. Если тот говорит что он слаб, значит так и есть.


--- Из за чего будет война?--- спросил Антон.


---Демоны!--- ответил Мерлин и продолжил,--- демоны не так многочисленны, но их по праву можно считать самыми сильными существами на данный момент. Даже эльфы, не так сильны с рождения как демоны. Тебе нужно подготовиться, поэтому возьми вот это.


В руки Антон получил скрученную карту, а также пространственное кольцо. Взглянув туда, в нем было много разных записей и книг.


--- Карта имеет отметки всех мест, которые наполнены опасностями и разными возможностями, а книги и записи -- это краткое объяснение этих мести очень многих монстров. На данный момент, я советую тебе уйти вот сюда-- сказал Мерлин и ткнул в метку на карте.


--- Что там? --- спросил Антон.


--- Там, находится тело монстра, уровня Императора!!!
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Глава 96: Сделка


Антон на мгновение не поверил в слова Мерлина. Судя и с того что он знал, то монстры уровня Императора, не появлялись на континенте Корттус уже более 300 лет. Антон простоял в прострации минуту, и лишь вздрогнув, спросил:


--- Ты сказал тело? Не монстр, а именно тело? То есть он уже мёртв?


Мерлин приподнял брови и сказал:


--- Нууу, я вообще-то не знаю точно, мёртв он или нет.


Антон посмотрел с шоком на Мерлина. Он и не может знать, жив он или мертв? Он же маг уровня Абсолюта, как магии так и маны!!! Как это понимать? Но Мерлин заметив шок Антона, поспешно начал говорить:


--- Дело не в моей силе, а в том, что я лично так и не смог посетить это место. Но вот ты…. ты сможешь это сделать!


Антон вопросительно посмотрел на Мерлина, и тот продолжил:


--- Все дело в ауре Императора! И эта аура, не позволяет монстрам ниже уровня Короля проживать в той зоне. Но на тебя эта аура не сможет действовать, так как ты имеешь часть тела этого монстра.


Антон сначала не понял, о чём Мерлин говорит, пока не вспомнил о таинственной древесной коре. Как говорили сами люди из рода Сансат, эта кора может принадлежать монстру уровню Императора.


И Мерлин подтвердил его догадку следующими словами:


--- Та самая купленная тобой кора, является частичкой тела этого монстра. Даже я был очень сильно удивлен, когда ее продавали на аукционе Сансат. К сожалению, я не смог обследовать ту зону, так как на то время, не имел такой силы как сейчас. Но ты же теперь можешь?


Антон смотрел на Мерлина, и на его лице появилась необычная улыбка. Он ответил Мерлину без малейших сомнений:


--- Отказываюсь!!!


Антон явно не желал идти в зону, в которой могли проживать лишь монстры уровня Короля. Такое место явно могло быть сущим адом. Антон и так со страхом вспоминал встречу с Рогатой Виноградной Анакондой.


Мерлин нахмурил брови, а в его глазах было раздражение. Он действительно мог отобрать у Антона этот кусок древесины. Но для Мерлина как для Абсолюта, было не так уж и важно исследование этой зоны. Были места куда важнее и интереснее. Его сила уже стала больше чем раньше. Если бы раньше он получил бы эту кору, то смог бы узнать о той зоне.


Но посмотрев на Антона, он сразу же сказал свое условие:


--- Ну ладно, ты можешь не идти в эту зону, но тогда возвращай назад карту и пространственное кольцо. Или ты думаешь, что я добряк, которому ничего не жалко?


Теперь же Антон, смотрел на Мерлина раздражительно.


--- Ладно, но я посещу это место, лишь когда смогу полностью раскрыть силу своей метаморфозы. Я не такой идиот, что бы так глупо умереть. --- сказал он.


--- Идет! Но я даю тебе 2 года. За это время ты должен управиться. В основном исследуй эту зону настолько, насколько сможешь. Этого будет достаточно,--- сказал он и продолжил,--- но теперь слушай внимательно то, что я тебе скажу. Монстры уровня Императора это аналог силы Абсолют. И насчет того, что все монстры уровня Императора исчезли--- это тоже бред. На самом деле их эволюция в Императора, превращает их души в форму человека или гуманоида. И вся их сила переходит в это духовное тело. Ты можешь даже встретить их , но не понять что они монстры. Это и есть сила уровня Императора.


Антон, уже почти что перестал удивляться. Такие сведения были очень необычные. А что если эти монстры, таким образом, хотят уничтожить всех людей? Но Антон вспомнил одного монстра, что смог эволюционировать в гуманоидную форму не являясь уровня Императора.


--- Постой, но как же Фарла из расы Фарлазов? --- спросил Антон. Та самая девушка-грибок была раньше монстром, и лишь после поглощения огромного количества мяса и кристаллов маны, тех самых морозных термитов, она смогла эволюционировать в гуманоида.


--- Честно говоря, я и сам был заинтересован ею. Видимо она является особым существом, эволюция которого пошла другим путем. То же самое можно сказать и о стальном пауке, метаморфозу которого ты применял. Вот только этот паук наоборот не был изменён маной этого мира, иначе он не мог иметь столь чистую родословную. Хе-хе-хе-хе, да уж, этот мир и вправду полон загадок.


После этих слов, Мерлин взмахнул рукой, и барьер вокруг Рейна сразу же исчез. Тот смотрел на них весьма обиженно. Он тоже хотел узнать некоторые секреты Мерлина. Но видимо не судьба.


Мерлин же посмотрел на Антона, и показав на другую точку на карте сказал следующее:


--- Здесь, я нашел следы древней цивилизации, и там были некоторые догадки о той самой древней алхимии, что могла улучшить тело. Если ты сможешь найти рецепт этой алхимии, то использовав ее на себе, тебе не понадобится ждать стабилизации своей маны высшего уровня.


--- Неужели древние имели настолько могущественную алхимию?—заинтересованно спросил Антон. Но Мерлин серьезным тоном сказал:


--- Ты даже не представляешь насколько. Они имели эликсиры, что могли улучшить талант человека, к определённой магии или умению. Но для нас, это пока что не возможно в ближайшие тысячу лет.


Мерлин снова взмахнул рукой, и Антона укутало в барьер. Он понял, что Мерлин стал говорить что-то Рейну, отчего взгляд последнего стал более серьезным. Когда они договорили, барьер исчез, и перед ним появился круг телепорта.


--- На этом можно и закруглятся. И не забудь --- 2 года и не больше!


Антон понял, что Мерлин тоже решил как можно быстрее уйти в свои исследования и приключения. Поэтому, он смело шагнул в телепорт, и они с Рейном оказались в том же месте где и были до этого.


--- Ладно, я уже буду уходить. Есть очень не отложные дела. А что будешь делать ты?--- спросил Рейн у Антона.


--- Буду делать реорганизацию хлама!--- ответил Антон, обсматривая все сокровища и вещи, что он смог получить за все время.
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Глава 97: Интерес королевы


Антон полностью начал рассматривать все пространственные кольца, которые он получил за все время. В этих кольцах было много его сбережений и вещей. Рассматривая их длительное время, Антон даже не знал, как наиболее эффективней их использовать.


Наверно если бы король Олбрус увидел бы эти вещи, то вполне мог подавиться своей слюной. Для Антона, самой главной вещью был Рог из Гнезда Королевского ворона. Как и сказал Мерлин, этот рог являлся звериным металлом Вожака стаи. Такой звериный метал, попадался лишь в одного монстра из тысячи.


Следующей не менее драгоценной, было полтора литры крови Снежного Волка. Возможно, оно была самой драгоценной вещью на данный момент, так как могло поднять силу Антона в любой момент. Но Антон использует ее по полной, лишь получив как можно лучшую кровь разных монстров, для улучшения тела.


Далее были зубы Крылатого грызуна смерти, первого убитого Антоном монстра уровня Главы. Его зубы, Антон берег для ковки звериного металла Вожака стаи. Также важными были семечко-сердце Энта. Антон не отдавал его Энифорз, так как она не имела достойного рецепта к этой вещи. Возможно, что древнее улучшение тела, будет потребовать это семя как ингредиент.


Дальше, менее значимыми были кольцо подчинения, которое он недавно купил, а также Эликсир столетнего мороза, инструкция «Шаги заморозки», Таинственная древесная кора и другие вещи. Антон поставил на первое место те вещи ,что могли его быстро усилить.


Он зразу же сложил эти вещи в разные пространственные кольца. Так, он теперь будет знать, что и где лежит. Что бы при первой возможности сразу же использовать их.


Антон был уже превращен и посмотрев в даль, его глаза наполнились радостью. Он сразу же начал использовать рывок титана, двигаясь в определенном направлении. Антон двигался неделю, пока не прибыл к неизвестному городку. Он без промедления снял метаморфозу, иначе жители могут умереть от страха, увидев в городке такого ужасного гуманоида.


Антон зашел к местному ювелиру. Тот улыбнулся и начал предлагать Антону разные товары. Если быть точным, то видимо это были краденные драгоценности. Но Антон, сразу же посмотрел на так знакомое ему кольцо.


Это то самое слабое кровавое кольцо, что Антон приказал носить Лейнору Риполу. Но теперь он понял, что тот продал кольцо по пути к своему клану. И это было вполне логично. Ведь носи он его и дальше, то Антон смог бы найти их клан и отомстить им. Но вот только тот даже не предполагал себе, что Антон сможет узнать о его клане, используя его кровь.


В этом ювелирном магазине не было новых колец. Было много старинных или поношенных. Антон даже не думал слишком долго, что бы понять о том, кем является этот продавец на самом деле. Расхититель могил.


Такой род занятий был не очень хорош. Ведь люди, могут совершить над ним самосуд, если его поймают с поличным. Если у него, конечно, нету особой метаморфозы.


Антон не тратил время на разговоры и сразу же пригрозил торговцу, что бы тот показывал свои самые лучшие кольца. Даже в могилах могли быть древние магические кольца. Но вопреки всем ожиданиям у того их не оказалось. Были лишь обычные кольца из драгоценного золота.


С вздохом, Антон все же ушел из этого города. Он теперь полностью сосредоточился на рывке титана, с каждой секундой приближаясь все ближе и ближе к клану Рипол.


---------------------------------------------------------------------


Королевство Верд. Земли столицы Саинис были больше чем Раинхардиса. Но в центре самой столицы возвышался огромный и величественный дворец. В это время, внутри дворца, на огромном троне восседала женщина средних лет. Она имела мускулисто-развитое тело. Ее красная одежда, очень сильно подходила ее красным волосам, что были ей по плечи.


--- Вы все узнали о нем?--- спросила Королева. Как ни странно, но сильнейшим королевством Империи Стальной Горы, управляла именно женщина. Королева Саинис Верд. Она также была охотником высшей метаморфозы с редкой родословной.


Перед ней стоял старик, с белой короткой бородкой и короткой стрижкой. Старик был ее советником, а также охотником высшей метаморфозы. То, что в королевстве Верд, охотник высшей метаморфозы был лишь советником, доказывало что такова сила была не пределом.


--- Да, мы полностью узнали о нем почти все. Этого охотника звать Локи. Во всяком случае, именно так, он зарегистрировался в Гильдии охотников. Он был замечен еще в некоторых городах, но в основном сильно не выделялся. У него были некоторые стычки с бандами. Также контактировал с Севрусом Тейном, Гильдмастером гильдии охотников и одним из столпов столицы королевства Олбрус. Судя по всему, он пока не присоединился ни к одной фракции. Но это не отменяет его самых ужасных достижений. Он больше чем за год, смог стать охотником высшей метаморфозы, начиная с метаморфозы начальной 1 ступени. Возможно, что он имеет метаморфозу Снежного волка с двойным атрибутом. Это он убил нашего шпиона Дарга. И я могу предполагать, что он является чистокровным.--- ответил старик.


Честно говоря, разведка королевства Верд могла потрясти любого. Появление еще одного охотника высшего уровня, заставило Королеву сразу же обратить на него внимание. А все из за его особой метаморфозы. Даже для королевства Верд, охотник с высшей метаморфозой двойного атрибута, был особо важен.


Если этот парень сможет стать сильнее, и встать на защиту Короля Раинхарда, то он представляет огромную проблему, которую нужно устранить. Но королева не спешила принимать решение. Она внимательно и хладнокровно обдумывала каждый свой шаг. Именно из за этой мудрости, она и могла править королевством Верд столь долгое время.


--- Пока что просто следите за ним, но ни в коем случае не провоцируйте. Ведь он уже не в очень хороших отношениях с Раинхардом. Будем ждать его дальнейших действий.--- приказала она, читая всю информацию об Антоне.
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Глава 98: Кража



Глава 98: Кража


После ухода старика, Саинис Верд откинулась на спинке трона, начав с интересом читать всю информацию об Антоне. Было две мысли, над которыми, она на данный момент размышляла. Первое, будет ли Антон мстить за чистокровных, и второе, будет ли он воевать за короля Олбруса.


Конечно, она была немного удивлена тем, что он смог убить ее шпиона, который прожил с своей метаморфозой целых 10 лет, в то время как сам Антон был лишь новичком в этом деле. Но в ее королевстве, было 32 охотников высшей метаморфозы включая ее. И многие из самых слабых, как она считает, могли убить Антона без проблем. Главным фактором такой уверенности, была не только их высшая метаморфоза, но и их боевой опыт.


Ведь эти охотники, каждый день закаляются в битвах на этажах подземелья. Может на других подземелья с черепом вызывают страх, но только не в королевстве Верд. Здесь, в подземелье заходят лишь самые сильные и талантливые охотники, которые радуются возможности стать сильнее. И те, кто сможет выполнить сложные условия могут стать частью королевской орды, что даст им возможность изучать магию начального уровня.


Часть силы королевства Верд было из за того, что Гильдия Магов продает им свою магию начальной ступени за ресурсы и тела монстров. Такие торги позволяли и Гильдии магов и Королевству Верд хоть и не быстро, но уверенно развиваться.


Ее интерес не был бы таким великим, если бы не одно жирное НО! Антон охотится в одиночку! Это напомнило ей слова ее покойного отца. « Если ты когда-то услышишь об охотнике-одиночке что самостоятельно стал высшим охотником, то знай, что таких людей можно считать монстрами. Такие люди имеют просто неимоверно сильную жажду силы и силу воли.»


Но она лишь откинула эту мысль и улыбнувшись подумала «Да быть такого не может, что бы эти «одиночки» были так ужасающими.»


---------------------------------------------------------------------------


Антон спокойно стоял на ветке огромного дерева. С помощью оптики сделанной из льда, он смотрел в направлении огромного каменного дома, что был скрыт в этом лесу. Он уже несколько раз видел слуг или охранников, что сменялись почти каждые 3 часа.


После того как Леанора была похищена и продана в рабство, Лейнор Рипол прошелся по всему дому как ураган, убивая всех предателей. Это похищение было совершено вражеским кланом, что хотел получить от клана Рипол все их сокровища.


Маг высшего уровня за всю свою жизнь мог получить много сокровищ, а также артефактов для увеличения силы и могущества своего клана. И этого вражеского клана, интересовало именно эти сокровища предка клана Рипол.


Антон тоже знал об этом, ведь воспоминания Лейнора он уже не раз проглядывал, и поэтому он полностью знал, где находятся эти сокровища. Вот только даже сам Лейнор не мог ими пользоваться.


Все из за прагматичности их предка. Тот спрятал все эти сокровища в тайнике под особняком, закрыв его особенной плитой. И эту плиту можно открыть, только используя магию телекинеза 3 ступени. Именно поэтому Лейнор был в отчаянии, когда украли его дочь. Предок клана Рипол был очень осторожным, оставляя свое наследие клану. Он боялся, что разбалованные потомки потратят все ресурсы, не взрастив достойного мага.


Что бы открыть ту плиту, нужно также обладать объёмом маны среднего 3 ступени. И Антон был рад, что имел источник маны высшего уровня. Он может проигнорировать 1 условие, открыв тайник с помощью своего колоссального количества маны.


И вот Антон заметил, как один из охранников вышел в лес, что бы поймать слабого монстра. Антон улыбнулся от такого подарка небес. Он сразу же укрыл свое тело, магией кольца иллюзий, и быстро появился перед охранником.


Удар в затылок был таким эффективным , что охранник даже не понял, что произошло. Антон сразу же порезал его палец, после чего его кровь попала на древнее кровавое кольцо. Антон мастерски контролировал ману, просматривая все его воспоминания. И Антон нахмурил брови. На этом охраннике была печать рабства.


Она не была очень жесткой, скорее по согласию самого охранника. Если Антон его убьет, то об этом сразу же узнает главный охранник особняка Рипол. Меры безопасности этого клана были на должном уровне. Поэтому Антон и вырубил его.


Антон мог пробиться силой, через всех этих охранников. Даже Лейнор не был ему противником с его нынешней силой. Вот только он не был уверен, что при таком проломе, Лейнор не спалит записи своего предка о магии телекинеза. Антон крепко привязал этого охранника к дереву, а также надел его доспехи на себя, и положил вокруг него осколки темного льда.


Так он был уверен, что из за ауры Короля, монстры не посмеют приблизиться к нему. Потом Антон съел пилюлю Энифорз, которая изменила его внешность на внешность стражника. После этого он взял тушку недавно убитого монстра, и отправился к особняку.


-----------------------------------------------------------------------


--- Ты все еще злишься на меня, верно?--- спросил Лейнор. Он сидел за столом в комнате его дочки, и пил крепкое вино. Он уже несколько дней не может заснуть, от плохого предчувствия. Он стал чаще проверять особняк, на случай повторного похищения. Даже сделал некоторые методы защиты особняка.


--- Ты мешаешь мне заниматься!--- ответила Леанора, сосредоточенно контролируя 5 кинжалов. Она смогла продвинуть свой телекинез на 2 ступень, от чего Лейнор очень радовался. Возможно, что его дочурка была достойной наследия их предка. Вот только после того случая в Склерионе, она была сильно подавлена.


Лейнор вздохнул, и не стал ничего говорить. Возможно то, что он так хочет объяснить Леаноре придет с горьким опытом ? Возможно, если бы она познала уродливую природу человека, то она бы поняла действия своего отца?


--- Ты когда-нибудь сможешь меня понять, всему свое время. --- ответил он, после чего его лицо резко изменилось. Лейнор чувствовал отклик магической сигнализации, что была установлена в его комнате. По правилам клана, в его комнату, могли заходить только главный охранник, или Леанора.


Но первый сейчас тренирует людей в лесу, в то время как вторая перед ним. Есть лишь третий вариант… Вор!!!. Но как он мог пройти сквозь столько стражи? Да и еще в дневное время? Неужели он не смог заметить очередного шпиона в своем клане?


Леанора заметила беспокойство на лице отца и спросила его:


--- Что-то случилось?


--- Пошли со мной, похоже, что кто-то зашел в мою комнату без моего разрешения!!!!
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Глава 99: Кража(часть 2)


Антон с легкостью смог дойти к комнате Лейнора Рипола. Антон был рад, что многие из охранников ушли в лес на тренировку. Это позволило ему дойти до комнаты, даже не вызвав подозрения слуг и горничных.


Глаза у Антона, были слегка прикрыты, так как он телекинезом проверял коридор, что вел в комнату. Дверь открылась бесшумно, что порадовало его. Как только Антон вошел в комнату и закрыл дверь, он смог нормально смотреть и увидев «апартаменты» Лейнора, от шока он даже присвистнул:


--- Вот это хоромы,-- пробормотал он, оглядывая комнату. В ней все было сделано из качественного духовного дерева, что излучал малые сгустки маны. Антон был удивлен, ведь если маг, будет тренировать свой источник маны здесь, то эффект будет на 5% больше чем снаружи.


Там было много полок, на которых лежали книги. Комната была очень похожа на миниатюрную библиотеку. Был огромный стол с одним креслом, что были красиво украшены .


Особенно Антону понравился кресло, которое было инструктировано драгоценностями и золотом. Но Антон прекратил свои мысли, вспомнив о своей цели. Он сразу же посмотрел на одну из полок, с разными книгами, туда, где лежала потрепанная книжка.


--- Это же надо было быть таким придурком, что бы так наивно прятать книгу!--- сказал он себе, и взяв книгу в руки. Книга была сделана из кожи особого зверя, поэтому Антон не церемонился с ней. О быстро сел на кресло, удобно закинув ноги на стол, и принялся читать о магии телекинеза среднего уровня.


Антон даже не удосужился вернуть свою внешность, а также перестал использовать телекинез. Он поглощено читал книгу, все более радуясь и радуясь полученной информации. Но внезапно, дверь открылась…………


Антон настолько был поглощен чтением, что при открытии двери он даже забыл, что был вором в этом особняке. Он посмотрел на вошедших, и его глаза постепенно шокировано расширялись. Такое же самое выражение было и у Лейнора, когда он увидел охранника своего особняка, который словно «Хозяин» сидел на его кресле.


Сказать, что он ахуел как ничего не сказать.


--- Какого хрена???!!!--- сказал он и Антон в унисон. Пускай они сказали одно и тоже, но их мысли были разными. Если Антон думал «Какого хрена они поняли, что я в его комнате?», то Лейнор думал « Этот урод, не только сидит на моем месте, но и еще повторяет мои же слова?! Да я тебя в пол забью!»


Но выражение Лейнора кардинально изменилось, когда он увидел, что именно читал Антон. С яростным взглядом из его пространственного кольца появились пять цепов с лезвиями на концах, которые контролировались телекинезом. Также, он не забыл закрыть своим телом Леанору.


--- Кто ты такой?--- спросил он смотря с злостью на Антона. То, что это был охранник он уже не верил, ведь откуда тот мог знать, где лежит книга его предка?


--- Антон не удосужился даже встать. Он сразу же начал контролировать телекинез, и все книги, что были в комнате, стали левитировать, окружая Лейнора и Леанору. Книг было так много, что они полностью закрыли взор Лейнору и Леаноре.


--- А как ты думаешь, кто я?—спросил Антон. Антон не скрывал своего истинного голоса, и Лейнор сразу же скривил свое лицо, смотря на то место, где мог быть Антон. Однако смотря на множество книг, что кружили вокруг него и его дочери, он мог лишь подавленно прошипеть:


--- Ублюдок, ты все же пришел!


Леанора стояла в остолбенении, и она спросила:


--- Локи?!!


Антон смотрел на маленькое книжное торнадо, в котором был заключен Лейнор и Леанора, и улыбнувшись ответил:


--- А вы быстро поняли, значит, все же таки не забыли меня, верно?--- после чего он забросил книгу к себе, в пространственное кольцо, и продолжил--- Ей Рипол, как ты узнал, что я попал в твою комнату?


Антон задал этот вопрос, так как он понимал, что точно чего-то не учел. Рипол лишь стиснул зубы и 5 цепов начали быстро бить по книгам. Вот только их мощи явно не хватало на то, что-бы полностью пробить хотя-бы малую половину книг.


Рипол удивился этому и приложил больше маны к ударам. Но все было четно. Книг было много и все они были сделаны с кожи монстров, по меньшей мере уровня слуги. И такая стена также подавляла оборотами, что уменьшали импульс его ударов.


Но ему пришлось лишь сжать кулаки и с криком бить со всей силы. Он уже понял, что Антон достиг среднего уровня телекинеза, и больше всего, он пришел за книгой их предка. Но как он мог позволить тому забрать гордость предка клана Рипол?.


Рипол думал, что он сможет хотя-бы немного вымотать Антона, или найти шанс, что бы победить. Ведь кто знает, что он сделает с ним и Леанорой. К сожалению информация о том, что Антон является охотником Высшего уровня не могла дойти до него, так как их клан был очень скрыт.


Антон молча контролировал книги. Он в точности понимал, то о чем думал Рипол, но он не хотел убивать его. Он просто покажет тому всю силу, разбив его в пух и прах. Прошло приблизительно 5 минут. За это время, Антон по не многу уменьшал торнадо книг, из за чего, Рипол выложился на полную.


Антон сразу же отделил Леанору и Лейнора, стеной книг. Книги начали сразу же бить Лейнора, лицо которого, было бледнее мела. Леанора могла лишь кричать, услышав стоны отца. После этого книги попадали на пол.


Антон теперь смотрел на них, и в его глазах промелькнуло удовлетворение. Рипол был почти полностью усеян синяками. Его рука уже немного опухла, видимо какая-то из книг была слишком крепкой, и поэтому ему сломало руку. Он не мог даже пальцем пошевелить, не то, что встать.


Леанора сразу же подбежала к отцу. Она стала с яростью смотреть на Антона, тело которого начало изменятся. Он вернул свою внешность, отчего Леанора еще злее смотрела на него.


Антон даже не удостоил ее взглядом, и посмотрел на полку, на которой осталась нетронутая книга. Книга была тайным рычагом, который был активирован Антоном. Сразу же, стена разошлась в разные стороны, и Антон увидел огромную дверь, которая была вылита из глыбы стали.


В двери была пружина, которую можно было надавить лишь с помощью телекинеза. Лейнор мгновенно забыл про боль, и смотря на Антона с дрожью в голосе крикнул:


--- Не смей!
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Глава 100: Кража( часть 3)


Под воздействием телекинеза Антона, пружина стала сжиматься, и механизм двери, начал понемногу открывать замок. Антон потратил 10% маны в бою против Лейнора, и 50% для открытия двери.


Он ни капли не переживал о своей безопасности, так как оставшейся маны, вполне хватило для битвы с охранниками особняка.


Зайдя в дверь, Антон начал осматривать то, что было внутри. Особенно его удивил тот факт, что внутри двери было огромное пространство. Похоже, что сама дверь была поистине мощным артефактом.


Глаза его превратились в блюдце, когда он увидел наследие предка Рипол. Там было много разных эликсиров и таблеток в маленьких баночках, а также много разных магических артефактов.


Лейнор Рипол смотрел на двери с нескрываемой мукой. Его дыхание было очень быстрым, из за чего, он чувствовал огромную боль. Но, не обращая внимание на нее, он с горечью начал бормотать:


--- Это ….это конец….нашему клану конец….--- его лицо было очень бледным. Он просто не мог поверить, что наследие его предка, будет забрано другим человеком. Рипол очень сильно рассчитывал на это наследие. Ведь с помощью его он мог бы сделать клан сильнее.


Но его глаза сразу же оживились, когда он посмотрел на Леанору.


--- Леанора, отправь ману в этот кристалл, сейчас же!!!


Рипол вытащил кристалл со своего пространственного кольца, и передал его Леаноре. Это был кристалл тревоги. Как только в него попадет мана, он расколется и соответственно расколется кристалл-блезнец.


Лейнор знал, что Антон должен был потратить уйму маны на открытие этой двери, ведь он сам пробовал ее открывать, и по сравнению с Антоном, он пружину даже сдвинуть не мог. Поэтому он надеется на то, что его воинов достаточно для убийства Антона.


К тому же если он преуспеет, то он не только избавит свою семью от такого ужасного врага, но и наконец, сможет использовать наследие своего предка. Убить два зайца одним выстрелом.


И Леанора сразу же активировала кристалл, влив в него ману. Теперь им осталось ждать, когда прибудут охранники, что отправились в лес. Леанора помогла отцу уйти из комнаты, и сразу же начала звать на помощь.


В это время Антон был весь в эйфории от сокровищ, и не заметил их ухода.


Посреди сокровищ было немало всяких рукописных книг, нашлись даже 3 кровавые жемчужины, что имели разные стихии. Уже этого было достаточно для Антона, что бы иметь хорошее настроение.


Он даже переживал, что эти сокровища, могут не поместиться в его пространственное кольцо. Но вдруг, Антон стал смотреть на дверь. Он смотрел очень внимательно на нее, и после некоторых раздумий, он быстро вышел из пространства дверей.


Антон закрыл двери. Пружина все еще была сжата, но двери с легкостью закрылись, что его порадовало. Антон применил свою метаморфозу и вытащив «Разделитель», он принялся рубить стену.


План Антона был очень прост. Отковырять двери из стены, и закинуть их в пространственное кольцо. Так он мог экономить свое время.


Антон рубил и рубил «Разделителем», все время прибавляя вес. Ему пришлось присесть, что бы удар был выполнен в полную мощность. И он был очень удивлен.


От его ударов, стена вокруг дверей покрывалась трещинами и рубцами, но двери были абсолютно не тронутыми. Это доказывало то, что эти двери действительно легендарная вещь.


С каждым ударом Антона, стена все рушилась и рушилась. Попадая по дверям, создавался невероятно чистый звук металла. Все слуги и охранники особняка, были в испуге от этих звуков.


Но ничто не вечно, и дверь наконец-то упала на пол, создав много трещин на нем. Вес этой двери явно был немаленьким. Антон быстро прикоснулся к ним пространственным кольцом, после чего та уже была в кольце.


Антон снял свою метаморфозу, и с удовольствием начал смотреть на погром, что он устроил в комнате:


--- Вот что называется «тайком украл»--- пробормотал он, после чего услышал, как снаружи собираются гости. Антон лишь улыбнулся, после чего начал контролировать книги, которыми он раньше чуть не убил Рипола, и направился к гостям.


----------------------------


---Он действительно вломился в особняк???!!!--- крикнул Ролт, приказывая воинам окружить особняк. Все слуги и другие люди уже были за его спиной. Леанора уже дала своему отцу лекарство, но лицо того не расслаблялось и он все время панически бормотал:


--- Не отпускайте его…. Убейте его……убейте…..Задушите… Расчлените… Уничтожите его!!!!


Леанора не могла понять, почему ее отец так сильно переживает за те двери. Жаль, что она ничего не знала о наследии их предка. Рипол не хотел, что бы она знала об этом, так как боялся, что она может проболтаться.


Все воины клана Рипол, были охотниками среднего уровня. Не было ни одного начального уровня. И все они сейчас только и думали о том, как вместе уничтожат врага, показав силу своих метаморфоз.


Но после того, как открылась дверь, они увидели малое торнадо книг, что двигалось в их сторону. Все охранники были удивлены, когда услышали голос внутри торнадо:


--- Я буду убивать любого, кто захочет на меня напасть. Но если вы не будете меня атаковать, то я вас не трону!


Но многие охранники, даже не думали его слушать. Первые пятеро из них приблизились к торнадо и начали рубить, что есть силы. Они смогли уничтожить несколько книг, но не все. Другие тоже подключились и начали разрезать все больше и больше.


«Похоже, что мне надо быть намного жестче!»--- подумал Антон, и начал превращаться. От вида огромного ,почти, пятиметрового волка, с ужасающими клыками и когтями, все кто там были, просто замерли.


Особенно пот начал течь у Рипола, когда он прокричал:


--- В..В-высшая метаморфоза!!! Невозможно!!!


Тихий ужас был виден в глазах охранников, когда они смотрели на Антона. Они не смели даже дышать перед ним. Но Антон холодно сказал:


--- Я вас предупреждал ребята!--- после чего, от его тела повеяло неимоверно сильным морозом. Охотники были примерно в трех метрах от Антона, но радиус холода стал распространяться еще дальше, пока не достигнул 10 метров. Все кто был в этом радиусе атаки, а именно воины клана Рипол, были превращены в замороженные фигурки. После, Антон хлопнул огромными ладонями, и от маленькой взрывной волны, все замороженные превратились в ледяную пыль.


На самом деле, Антон мог распространить холод до 25 метров, но в этом не было нужды. Он пришел не убивать весь клан Рипол, а доказать свою силу.


И теперь же видя, как большая половина воинов, была превращена в ничто, Леанору и Лейнора покрыла волна ужаса. Такое сильное существо они видели впервые в жизни.
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Глава 101: Проверка сил.


Антон теперь сделал все что хотел. Он получил не только книгу по телекинезу, но и сокровища.


---Гхааааааа--- вскрикнул Рипол, когда маленький осколок льда попал ему прямо в плечо. Антон не собирался так быстро уходить.


Осколок льда вернулся к нему назад, и кровь на нем попала на древнее кровавое кольцо. Антон хотел взглянуть на воспоминания Рипола, из за двух причин.


Первое это как Рипол узнал что он попал в его комнату, и второе, какие кланы хотели украсть наследие клана Рипол.


Если первое было чисто из-за интереса, то второе из-за жадности. Ведь в других кланах должны быть не менее хорошие сокровища.


Однако взглянув на воспоминания Рипола Антон понял, что мощь тех кланов была слабее чем мощь клана Рипол, ит соответственно не имели никаких наследий. Именно поэтому, эти кланы, узнав о наследии, объединились ради наследия Рипол.


Теперь же с потеряв половину мощи, клану Рипол, будет невероятно трудно в битве с этими кланами. Но Антона это мало интересует.


Но вот пространственное кольцо Рипола, явно попало под жадный взгляд Антона. Под действием телекинеза, кольцо упало в ручище Антона.


--- Ненавижу!!!


Антон посмотрел в сторону сказанных слов. Лицо Леаноры было полно гнева и негодования. Антон удивился, потому-что впервые увидел жажду крови в ее глазах.


---Взаимно!!!--- ответил он, улыбнувшись огромными клыками.


После этого Антон развернулся и быстро ушел. Рывок Титана позволил ему очень быстро уйти в глубь леса. Леанора увидев состояние отца и клана, с холодом посмотрела в направлении, где исчез Антон.


"Я обещаю себе..... Я побью тебя так же как ты побил моего отца.... Я обязательно изобью тебя......"--- думала с злостью Леанора.


------------------------------------------------------


Антон продолжал использование рывка титана, пока не прошло полдня. После этого, он начал более детально рассматривать вещи из наследия Рипол.


Три кровавых жемчужины, были на данный момент самыми наилучшими сокровищами. Они были стихии молнии, огня и воды. У Антона есть жемчужина льда, вот только она отличается от жемчужины воды.


Также не мало важными были эликсиры. Были даже камни на подобии магнита, при вливании маны, их сила магнетизма увеличивалась.


Но когда Антон прочитал старые записки их предка, то шокировано крикнул. Это было ни что иное, как информация от 7 по 10 этажи подземелья "Ледяного черепа".


Да за эту информацию, даже король Олбруса мог послать всю свою мощь для кражи этих записей.


Ведь информацию об этих этажах невозможно купить. Она может быть только в гильдии магов, воителей, исследователей или святой церкви. И то нужно быть очень влиятельным по отношению к одной из этих фракций, что бы получить эту информацию.


А такими людьми могут быть лишь самые преданные. Например Севрус Тейн. Он мог быть одним из таких людей. Антон снова разложил все эти вещи в разные кольца, после чего, он вытащил две книги: Это была книга по телекинезу и "Шаги Заморозки"


Он нашел неприметную пещеру, в которой никто не жил. Установив магическую сигнализации, с помощью особого оберега, что он нашел в кольце Рипола, Антон начал читать книги.


Сначала Антон начал изучать телекинез. Он иногда тренировался поднимая "Разделитель" то вверх то вниз. Так прошел месяц.


Антон наверно не остановился, если бы не закончились припасы еды. Но прогресс был на лицо. Он был почти в шаге от средней 2 ступени телекинеза. Это было не только из-за книги, но и тех странных камней, которые Антон иногда рассматривал.


Так что с полной готовностью, он решил проверить свою силу на сильном монстре. К сожалению следуя записям Мерлина, то в этой области живет лишь несколько Вожаков Стаи.


Один из них тот, с которым Антон решил побороться. Это была Обсидианово-юнтериевая Горилла . Вожак стаи 2 ступени. Эта горилла была очень могущественной особой в этом лесе.


Было две причины, почему Антон выбрал ее для битвы. Первая, это из-за того, что она была очень сильна физически, поэтому, Антон сможет сразится с ней в полную силу.


А вторая, потому что эта горилла имела боевой дух, и если ее вызвать драться один на один, то никто из ее стаи не сможет помешать бою. Поэтому Антон решил также посмотреть «Шаги заморозки». И он очень удивился, ведь он мог использовать первую и вторую ступень этой магии уже сейчас.


Знания Антона в понимании льда и холода уже были очень не плохи. А все из-за того, что он имел соответствующую метаморфозу. Но было то, что Антона шокировало, когда он прочитал книгу дальше.


Оказывается что владелец этой магии, пил кровь ледяных монстров, из-за чего его понимание о льде увеличивалось очень быстро. Пускай гильдмастер гильдии Охотников думал, что все это несуществующий бред, но вот Антон полностью понимал, что это значит. Для эксперимента, Антон даже пробовал поесть кости при метаморфозе Снежного волка, надеясь на улучшение костей, но чуда не произошло. Этот парень тоже имел метаморфозу на подобии стального паучка.


Вот только какая именно метаморфоза, этого Антон уже не сможет узнать.


« Ну, думаю это может помочь мне в битве с гориллой,»--- подумал Антон, когда начал идти в лес.


Антон продвигался несколько дней. Он знатно поел мяса перед боем. Мясо монстров было вредно, если его есть сирым, но хорошо прожарив, оно было лучше любого обычного мяса, который Антон пробовал еще на Земле.


Через неделю, он смог найти стаю Обсидиановой гориллы.


В 12 метров длиной, она имела огромные гигантские ручища, которыми можно было сломать и погнуть все, что угодно. Если присмотреться, то было чувство, что горилла была сделана из камня. Две острых скалы смотрели в небо из ее плеч. Антон даже заметил на ее затылке особый металл. Юнтерий.


Вот только удивление Антона также было вызвано тем, что она была не 2 ступени, а 3 ступени. Похоже, что она недавно смогла перейти на эту ступень. И соответственно с повышением ступени, повысилось и ее восприятие.


Она сразу же открыла пасть и начала кричать на Антона.
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Глава 102: Проверка сил (Часть 2)


Горилла некоторое время кричала на Антона, и ритмично била ручищами по груди. Ее сила явно была неимоверной, так как ударная волна от ее груди, ломала ветки и кору ближайших к ней деревьев.


Антон смотрел на этого монстра с нескрываемым восхищением. Ведь судя с ударов по груди, эта горилла имела атрибут силы. Но Мерлин, явно не указывал в своих записях об этом. Значит, есть только одно объяснение.


Эта обезьяна что-то сожрала, что позволило ей получить атрибут.


Возможно, что это же сокровище позволило ей стать монстром уровня Вожака Стаи 3 ступени. Но, даже понимая все это, цель Антона не изменилась. Он пришел для испытания своей силы, и только для этого.


--- Хочу сразиться с тобой. Докажи мне свою силу и могущество!--- сказал Антон. Его тон не был высокомерен или небрежен. Он полностью знал потенциал мощи этой гориллы.


--- Гууугагугагуга!!!!!!!!!!!!!!!!--- проревел тот, и вся стая начала отступать. Эта стая состояла из 300 особей. По сравнению с другими стаями, их сила была не в количестве, а в качестве. Они состояли из 10 Глав, 100 Воинов, а остальные лишь слуги.


Антон уже применил метаморфозу, из-за чего, вся стая насторожилась. Но в глазах самой гориллы, лишь прибавилось боевого духа. Ей нравилось драться с сильными противниками. Первый ход сделал Антон.


Он сразу же сформировал 5 сосулек в 2 метра длинной, и отправил в атаку на гориллу. Но они лишь вдребезги разбились, оставив маленькие следы на ее коже. Конечно, что лед не был силен в нанесении урона противнику, его конек был в постоянном замораживании противника.


Но горилла не даст Антону такой возможности. С громким криком, она сделала мощный рывок к Антону, питаясь схватить его. Все волосы на теле Антона, поднялись от опасности. Если горилла «обнимет» его этими ручищами, то его может разорвать на части.


Поэтому используя Рывок Титана, Антон быстро ушел от ее захвата, и «Клык», под воздействием телекинеза полетел прямо в глаз гориллы. Но он лишь высек несколько искр от руки гориллы. Она очень ясно знала свое слабое место и поэтому сразу же защитила глаза.


«Становится все интересней!!!»--- подумал Антон и начал создавать много сосулек. Антон также вытащил «Разделитель», который покрылся магией болезни 1 ступени--- Болезнь слабости. Конечно, что эта болезнь не сильно ослабит гориллу, но лучше что-то, чем ничего.


Горилла быстро стала приближаться к Антону, начиная атаку своей огромной рукой. Антон улыбнулся и сразу же отпрыгнул назад, а сосульки что висели над ним, начали лететь в голову гориллы, словно из пулемета.


Антон решил ограничить ее зрение, и начал вливать ману в Разделитель, для мощного удара. Горилла все время отбивалась от сосулек и «Клыка», которые пытались попасть в ее глаза. Но как только она хотела сдвинутся с места, как заметила что ее ноги были прикреплены к земле льдом.


Это была магия «Шаги Заморозки» которую Антон выучил на кануне. Пускай эта ловушка ей не навредит, но зато задержит. Антон сразу же воспользовался ее замешательством, и использовав Рывок Титана атаковал монстра. Не имея возможности уклонится, горилла решила блокировать удар защищаясь ручищами.


БУУУУУУУММММММММММ!!!!!!!!!!!


Под воздействием импульса удара в 10 тон, усиленного Рывком Титана, она отступила на 5 метров, а на ее руках появились две ровные кровавые раны. Она была шокирована таким мощным ударом, но более шокированным был Антон.


Это был очень мощный удар в 10 тон, а ведь он также использовал Рывок Титана. Его руки очень сильно онемели, ведь ответная отдача была сильной. Насколько же крепкие ее кожа и кости?


В глазах Антона появилась жадность. Он очень захотел ее кровь. Если он выпьет ее при метаморфозе стального паука, то его показатели силы и защиты перейдут на абсолютно новый уровень.


Вот только горилла была явно не рада ранению. Ее глаза сразу же покраснели, и Юнтерий на ее затылке, начал светится светло-синим цветом. Глаза Антона сразу же стали максимально сосредоточенными. Мерлин писал, что если на их затылке начинает светиться Юнтерий, то они могут использовать расовую способность. Вот только она может быть разной.


Сосульки и «Клык», стали кружить над головой Антона, а его взгляд был прямо на горилле.


--- Ну что, второй раунд?--- спросил он.


--- ГРААААААГУГАРРААА!!!!!!!!!!!--- заорала она, и быстро двинулась на него. Все начало повторятся, так же как и в прошлую атаку. Антон не давал ей ни шансу, но он и не спешил приближаться к ней. Только когда Разделитель стал весом в 15 тонн, он начал действовать. К сожалению, Рывок Титана слишком слаб, что бы отправить его в атаку с таким весом, но этого не надо.


Антон уже почти замахнулся, когда Юнтерий на голове гориллы, сверкнул чистым светом. Моментально в округе прошелся мощный синий импульс, взрывая все сосульки и деревья что были вокруг. Даже магия телекинеза была прервана из-за этого импульса. От такого мощного импульса Антон замер на мгновение. А вся причина в том что……..


«ТВОЮ МАТЬ!!!!!»--- вскрикнул Антон в уме.


ЕГО МАНА БЫЛА ЗАМОРОЖЕНА!!!!! И из-за этого, он был парализован на секунду.


Этим сразу же воспользовалась Горилла, и ее огромный кулак уже летел в лицо Антона. Только сейчас его тело начало двигаться, и он только и успел, что подставить 15 тонный Разделитель для блока.


БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМММММ!!!!!!!!!!!!


Антон был отправлен в полет, словно из рогатки. Своим телом он пробивал деревья, пролетев не менее 20 метров. Много мускулов в его руках были разорваны. Как минимум 10 костей разбиты по всему телу. Даже органы были сильно смещены. Один единственный удар чуть не убил его.


Антон думал, что обезьяна побежит на него что бы убить его, но он увидел, что она тяжело дышала. Юнтерий на ее голове из синего стал тусклого цвета. Вспомнив тот импульс, Антон ужаснулся. Он впервые видит способность позволяющую разрушать магию. Эта Горилла имеет полное право быть наравне с Снежным волком. Но именно поэтому, Антон еще больше возжелал ее крови. Даже страшно себе представить силу человека с такой метаморфозой.


Антон смог через силу и боль подняться. Его лицо было очень бледное, а со рта все время текла кровь. Он мог добить эту гориллу, пока она находилась в слабом состоянии. С помощью осколков темного льда, это было бы проще простого. Но Антон такого не сделает.


Антон получил много опыта в этом сражении, но если он будет сражаться с ней каждый день, то его сила будет быстрее подниматься.


---Может, закончим на этом?--- спросил он у Гориллы.
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Глава 103: 2 месяца тренировки


Он бросил ей под ноги один из эликсиров Энифорз, что могут быстро восстановить здоровье. Даже без слов Антона, Горилла поняла, что он имел ввиду. Но она не хотела, что бы их поединок закончился ничьей. Она хотела победы в бою здесь и сейчас. Таков ее принцип. Антон сразу же вытер кровь на лице, и одна мысль промелькнула в его голове.


« Почему бы и нет?......»-- подумал он, вытаскивая из пространственного кольца кольцо Рабства. Это то самое кольцо, купленное на аукционе. Кольцо могло выпустить особенную магию рабства, которую можно использовать и на людях и на монстрах. И это кольцо могло повлиять на монстра уровня Главы с 100% шансом.


Но это не значит, что монстры уровня Вожака Стаи, не смогут быть порабощенными этим кольцом. Магия этого кольца могла поработить даже их, вот только шанс такового настолько мизерен, что лучше уже просто вырастить монстра из главы. Ведь если попытка не увенчается успехом, то придется ждать три месяца отката магии. То есть, за весь год есть 4 попытки.


Но даже если попыток было бы 100, это не было гарантом порабощения Вожака Стаи. Но Антон решил рискнуть. Пока что, это кольцо не могло найти своего применения из-за амбиций Антона. Антон хотел найти такого монстра Главы, который став Вожаком стаи, был бы не слабее Снежного волка или этой же Гориллы.


Увидев странное кольцо , монстр сразу же напрягся. Он инстинктивно чувствовал, что кольцо было очень неприятным. Антон направил на него кольцо и задействовал ману, отправляя ее в кольцо. Сразу же произошел хлопок и на голове Гориллы, начал образовываться древний магический знак, который был идентичен знаку на кольцу.


Но с громким рыком монстра, этот знак рассеялся, когда Юнтерий на ее голове, немного блеснул синим цветом. Антон посмотрел на кольцо и увидел, что знак на нем стал тусклого цвета. Попытка не удалась. Но он и не возлагал огромных надежд. Юнтерий на голове этого монстра мог уничтожать магию, так что не удивительно, что магия кольца была разрушена.


--- Я приду через 5 дней для повторной битвы! Будет намного лучше, если ты восстановишься к тому моменту! --- после чего Антон исчез из виду.


Горилла была очень ослаблена, но в ее глазах горел огонек битвы. Она без промедления закинула эликсир в рот, быстро восстанавливая свое тело. Но даже так, она должна стабилизировать свое состояние и восстановить силы. Поэтому она не преследовала Антона. Ей и самой хотелось бы растянуть удовольствие такой волнующей битвы.


---------------------------------------------------------------------------


Антон же остановился возле одного из деревьев, и быстро помазал кровавым кольцом об Разделитель. Очень уж интересен, был факт получения атрибута. Ведь если он это узнает, то сможет создать поистине мощного питомца с разными атрибутами.


Антон контролировал ману, и просматривая все ее воспоминания за последние 20 лет. И он нашел ответ на свой вопрос. Он был очень прост. Что бы получить атрибут, обычный монстр должен….. ……..съесть атрибутного монстра. И не просто мясо и кровь, а также и кристалл маны.


Обычный монстр никогда не сможет победить атрибутного монстра, если они будут на равных уровнях(Глава против Главы, и т.д.). Именно это и нужно соблюдать, что бы атрибут перешел к монстру-победителю. Иначе, монстры уровня короля, смогли бы быть абсолютно непобедимыми существами.


Антон увидел в ее воспоминаниях, что она смогла убить Огромную фиолетовую ящерицу уровня Вожака стаи 2 ступени, с атрибутом силы. И это было с помощью ее способности уничтожения магии. Тот импульс не только уничтожает магию, но и обездвиживает цель на несколько секунд. Однако эти секунды, могут стать решающим фактором для победы.


Антон записал всю эту информацию. Он мог бы продать эту информацию Гильдии Исследователей за огромные деньги или особенные ресурсы. Наверно, если бы Древнее кровавое кольцо попало к ним, то оно было бы их самым огромным сокровищем.


Следующие 2 месяца, Антон и Горилла сражались между собой словно монстры. Их бои всегда превращали окружающую среду в хаос. Почти всегда, Антон получал сильные ранения. Даже зная опасность силы Юнтерия, он никак не мог победить Гориллу из-за ее физических возможностей.


Ведь с каждым боем, сильней ставал не только он, но и этот монстр. Был такой бой, где Горилла смогла оторвать ему руку, а Антон взамен чуть ли не отрезал ей ногу. Тогда он использовал удар Разделителя весом в 20 тонн, и при этом прорвался на средний телекинез 2 ступени .


И Горилла и Антон тогда серьезно перепугались. Они чуть было не убили один одного. Хотя бои и были невероятно жестокими, это стоило затраченных усилий. Магия Антона в Телекинезе уже давно достигла пика 2 ступени, и в скором времени он мог прорваться на 3 ступень. Его Рывок Титана уже почти достиг совершенства начального уровня. Казалось, что он мог улучшить его в любую минуту.


И такая минута настала. Во время боя с Гориллой, он использовал Рывок Титана, быстро нанеся удар по ней. При этом рывке, под ногами Антона появились огромные трещины, и он словно из лука, выстрелил в Гориллу.


Так как Антон не ожидал такой скорости, то его удар был не очень точен. Но факт остается фактом. Рывок Титана смог достичь Среднего уровня. Если раньше, используя ее на полную мощь, он преодолевал 100 метров за секунду, то теперь он мог преодолеть 300 метров за секунду.


Скорость этого умения была просто неимоверной страшной. Однако она поглощала немало выносливости. К тому же, человек должен обладать очень крепким телом и метаморфозой. Иначе ноги человека может просто разорвать от мощи этого умения.


Антон радовался этому повышению, до того момента пока не понял ее проблему. Его реакции не хватало, что бы поспевать за скоростью. Поэтому Антон уже скоро думал покинуть этого монстра. Антон смог получить от него 2 литры крови. Эти 2 месяца его Разделитель, был не раз покрыт кровью Гориллы. И Антон всю эту кровь собирал по чуть-чуть, и смог собрать столь удивительное количество.


Но даже так, ему хотелось взять свежую кровь у монстра. Антон был сильно удивлен, когда монстр согласился отдать ее ему, если он даст взамен оставшиеся эликсиры Энифорз. С помощью них, этот монстр хотел стать еще сильней.


Глаза Антона сияли, когда он смог осуществить такой бартер. Он уже представлял, как поднимется его сила и стойкость, при питье этой крови. Теперь единственная следующая цель Антона --- убийство Молниеносной Пумы. Этот монстр имел так нужную Антону реакцию.
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Глава 104: Проблемный Склерион


Молниеносная пума была монстром уровня Вожака Стаи с физическим атрибутом реакции. Эта пума была настоящей бестией смерти.


Реакция этой пумы позволяла уклоняться от очень опасных ударов. Имея хорошую подвижность и невероятно острые когти, ее слабостью была невысокая защита сравнимая с защитой обычного монстра уровня главы.


Однако если учесть то, что из-за 2 выше сказанных преимуществ ее было почти невозможно ранить, то для нее вовсе не нужно иметь никакой защиты.


Однако, Антон имел способ победить ее, хотя придется с ней немного помучиться. Эта пума жила в южной части королевства Закнаф, и поэтому Антону нужно будет потратить где-то с месяц, чтобы добраться к месту ее обитания.


Но по пути туда, он решил уйти к Склериону, а также пройти на следующий этаж подземелья " Ледяной череп". Ведь из информации, что он узнал от записей предка Рипол, Дракон Темного льда имел лишь единственную слабость.


Склероз.


Этот могучий и устрашающий дракон болел склерозом. Дракон посвящал все свое время своим редкими сокровищами, а также очень часто ел их, из-за чего его память была повреждена.


Антон был не единственным, кто осмеливался красть растения из под носа дракона. Вот только от его гнева выживали не все, а лишь единицы. И те, кто смог таки использовать эти растения для своего развития, ставали непревзойденными мастерами.


У Антона было две цели для возвращения на этот этаж. Первое, это опять получить драконий темный лёд, и второе--- опять стырить одно из его растений. Но это будет крайне сложно осуществить без ранений.


Но ради этих благ, он готов потерпеть. Он посмотрел в сторону Склериона, и его брови немного нахмурились.


« Почему, когда я вечно смотрю на этот город, то мне кажется, что там меня ждет что-то невероятно проблемное?» --- подумал он. Его чувство на проблемы уже давно стало сильней, поэтому он мог смутно ее чувствовать. Если получение крови Обсидианово-Юнтериевой Гориллы можно назвать удачей, то после этого последует какая-то неудача. Он посмотрел на Браслет Фортуны. Теперь он будет называть алюминиевый браслет именно таким именем.


-------------------------------------------------


--- Этот парниша был здесь недавно…., к тому же, он уже стал высшим охотником….. --- тяжелым голосом пробормотала Сайрас. Эта данпирша так и дальше стала преследовать Антона. Сейчас она была в столице королевства Олбрус.


«Черт, и самое худшее, это его огромное увеличение силы! --- раздосадовано подумала она, но ее взгляд быстро упал на свою грудь,--- Хотя, думаю у меня есть шанс, победить его без применения силы»


Она смотрела на свои два красивых холмика, которые никем не были покорены. Сайрас имела не только часть крови истинного вампира и красоту, но и их раздутую гордость.


Еще не было такого человека, который смог бы ее одолеть и овладеть. А если такие и находились, то она быстро их соблазняла, а потом, впившись в горло, выпивала кровь, пока его тело не усохнет.


Вот только, что-бы соблазнить Антона, будет недостаточно простого соблазнения, типа «Я твоя». Чистокровные были из другого мира, и поэтому они всегда будут находиться на расстоянии от жителей этого мира.


Неважно как много им помочь, они будут очень осторожно к вам обращаться. Ведь награда за них слишком хороша. Да и никто в принципе не будет вас судить за предательство.


В некотором смысле, Сайрас понимала проблемы чистокровных. Ведь были времена, когда ее тоже хотели продать в рабство. Однако после некоторых несчастных случаев, она научилась никому не доверять и тем более убивать всех неприятных ей людей.


После нескольких лет такой жизни, она стала сильна, словно охотник среднего уровня 5 ступени. Ее движения атак, стали очень отточенными и элегантными. Ее кинжалы могли пустить кровь, любому неосторожному противнику. Если бы она имела силу истинного вампира, то смогла бы пользоваться магией крови, и тогда любая рана была бы смертельной для ее противника.


В руках у нее были маленькие кости, разной формы. Это были путевые кости, с помощью которых, она могла узнавать хотя бы какое-то направление, где находится нужная ей цель. Сайрас смогла получить их буквально на днях, спасши несколько эльфов от человеческих охотников. И в награду от них, она получила эти кости.


Она бросила их на землю, после чего пробормотала --- Посмотрим, понравишься ты мне или нет --- ее взгляд переметнулся в сторону Склериона.


------------------------------------------------------------


Король Олбрус сидел на своем троне, с яростным взглядом смотря на нескольких окровавленных королевских охотников. Он посмотрел на пол зала, где лежали охотники из этой же группы. От остальных, они отличались переломанными конечностями, и изуродованными телами.


Все его планы пошли коту под хвост. Его охотники не смогли добыть алюминий возле гнезда Королевского ворона, также они упустили алхимика уровня Абсолюта. И вот теперь, они не смогли поймать эльфов. Нет, точнее не смогли удержать.


Король был сильно удивлен, что несколько десятков его королевских охотников были убиты обычной девушкой с двумя кинжалами. Со слов выживших, она имела непревзойденную ловкость и технику.


Они не могли даже нормально увидеть ее. Олбрус все сильнее злился. Такое чувство, словно его королевские охотники не элита среди воинов, а просто мешки для битья. Он потратил много ресурсов и усилий ,что-бы вырастить себе настолько лояльных к нему воинов. Но всего через несколько месяцев, многие из них были убиты.


Олбрус злился настолько сильно, что вокруг него начала собираться кровавая аура. Он вытащил свой меч и смотря на лезвие спросил:


--- Вы поместили на нее метку?!


Охотники сразу же задрожали от давления. Один из них, все же решился ответить дрожащим голосом:


--- Да,…… пыльца бабочки-следопыта должна быть на ее ботинках!--- ответил он. Он был уверен в этом на сто процентов, так как заплатил за этот шанс своей рукой. Его бабочка-следопыт может отыскать пыльцу на огромные расстояния.


--- Хорошо!!!--- ответил Олбрус, и переведя взгляд на покалеченных охотников, продолжил --- казнить этих неудачников. А вы!!......еще один промах, и вы знаете, что с вами случится. Будем искать ее. Я лично убью эту мразь!!!!
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Антон продвигался к Склериону, с помощью Рывка Титана. Это было намного легче, так как Рывок Титана на среднем уровне, был намного мощнее, чем на начальном. Иногда у него на пути попадались слабые монстры уровня слуги, иногда монстры уровня Главы. Он убивал их, получая кристаллы маны.


Основной целью Антона было подземелье «Ледяной череп». Ведь там он хотел еще лучше изучить свою магию болезней. Он уже полностью усвоил принцип действия 1 и 2 ступени этой магии. Теперь пришло время изобрести 3 ступень.


Добираясь к Склериону, он иногда читал информацию, которую ему предоставил Мерлин. Антон очень внимательно читал об исследования Мерлина в магии. Но более удивительной была история континента Корттус.


По словам Мерлина, изначально на нем проживали лишь люди и монстры. Тогда монстры были абсолютными владыками этого континента. Люди могли отбиваться от них, лишь слабой магией начального уровня. Так было до того момента пока 1500 лет назад, на континент не попали предки королевства Мира.


Это были эльфы, гномы, и зверолюди.


Именно эльфы показали истинную магию, а не фокусы которыми хвастались люди. Именно гномы показали им вершину кузнечества. Именно зверолюди показали им мастерство умений воителей. После того как они помогли людям в борьбе с монстрами, те начинали называть их богами. Тогда появилось королевство Мира.


Так было до того момента, пока некоторые люди не захотели узнать их секреты. Это были самые подлые и жадные люди, которые хотели иметь силу так называемых «божеств» . Обманом и кражами, они смогли узнать некоторые знания магии и умений.


И тогда люди поняли, что они тоже могут стать сильнее, как и их божества. Конечно, что лишь самые талантливые, смогли стать высшего уровня. Такими были единицы, и эти люди были не из самых добрых. Они сразу же пошли войной на Королевство Мира.


Вот только если все умения и магия королевства Мира была оригиналом, то у людей ее можно назвать подделкой. Уничтожая людей невероятной магией и умениями, защищаясь при этом высококлассными доспехами, проигрыш людей был неминуем. Люди прекратили войну в тот момент, когда осознали это.


Тогда образовалась Империя Стальной Горы. Гильдия магов была гильдией, что изучала магию эльфов. Гильдия воителей, были людьми, что изучали умения и укрепления зверолюдей. Некоторые люди стали основывать свои фракции и гильдии.


И вот когда прошло 500 лет, возле континента появилась новая раса. Эти создания были морскими жителями, которые образовали свою Империю в морях и реках. Империя Морской волны. Их сильной стороной была магия воды и льда. Везде где будет вода, они будут иметь огромную силу. А императрицы этой расы могли контролировать морских монстров уровня Короля.


Жадность вновь разгорелась в людях, ведь на той момент они смогли придумать магию рабства. Вот только результат этой войны был очень печальным. Все их войска были разбиты мощью этой расы, без единого столкновения. Ведь с помощью многих жриц морской волны, эта раса контролировала саму погоду континента. Города людей могли быть уничтожены речным потопом, или умирать голодной смертью из-за засухи. Люди вновь согласились на перемирие. Их изначальная территория уменьшилась вдвое.


Но когда прошло еще 500, лет появились они. Демоны. Именно эта раса, была самой что есть ужасной. Будучи вестниками бога Зла, они начали бойню на континенте Корттус. Королевство Мира держалось очень хорошо, то же самое было и с Империей Морской Волны. Но не с Империей Стальной горы.


Жертвы были просто колоссальные. Люди отбивались, как могли, но им явно не хватало мощи. И тогда, когда они думали что настал конец, появилась Святая церковь, а также таинственный создатель метаморфозы. С магией лечения человечество смогло дать достойную защиту. А получив метаморфозу, люди смогли отбиться от демонов своим количеством.


Демоны ушли в мертвые земли континента Корттус. Война закончилась, и все эти существа стали жить без войн, тихо и сосредоточенно наблюдая за каждым действием той или иной стороны. Но вот, прошло еще 500 лет и в континент Корртус попали новые жители.


Чистокровные. Чистокровные имели лучший талант к магии, чем люди этого мира. Но их истинное значения, поняли ,когда обратили внимание на их кровь. Она была невероятно чистой. Жадность людей этого мира, прорвало словно бочку. Ведь чистокровные, были изначально слабыми. Их сила может ужасать, лишь когда они начнут учить магию или метаморфозу. А им такого не позволят.


Вспоминая все это, Антон лишь улыбнулся. С каждым годом, все больше землян начнет перемещаться в этот мир. И здесь они будут гибнуть словно мухи. Изначально слабые, не все они смогут выжить. Мерлин стал помогать им книгами, но он…… он ничем не может им помочь.


«Спасение утопающего, дело рук самого утопающего» --- подумал он.


Перед Антоном появился Склерион. Этот город, все же отстроился после нападения Снежного Волка. Старые здания заменили новые, более укрепленные. Даже стена, была еще сильнее укреплена.


Антон быстро смог пройти стражников, ведь теперь, его могли узнать многие из них. Он продолжал идти к гильдии охотников, пока об него, не ударилась бегущая из толпы девушка. Не заметив Антона, она ударилась прямо об него.


-- АЙ!!!!!!--- вскрикнула она, жестко упав на землю.


Антон посмотрел на эту девушку. Она имела невероятно привлекательную фигуру. Возможно, что она, является дочерью какого-то знатного. Когда такая мысль промелькнула у него в голове, он сразу же подумал о ней как о проблеме. Для Антона слово «знатный» не значит ничего хорошего.


--- Ты уж прости, что я именно здесь проходил, иначе ты бы об меня не ударилась….---сказал он пока не замер. Антон был поражен ее красивыми пурпурными глазами. Девушка, лет так двадцати, смотрела на него изумительно красивыми глазами.


--------------------------------------------


--- Вот оно что, значит эта мразь в Склерионе!!!--- прорычал Олбрус. Он сидел на боевом звере, похожего на Льва. Это был его личный Лев-Тиран. Именно от его крови он получил свою метаморфозу.


--- Окружите город и найдите мне ее. Сегодня я покажу, почему я имею метаморфозу льва-тирана!!!!
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Поглядывая на Склерион, Олбрус посмотрел на своих охотников. Их было около сотни, и все они были очень сильны. Их метаморфозы и опыт боя, позволил стать королевским охотником. Олбрус одобрительно кивнул. С своей мощью и мощью этих подданных, он был уверен в победе над девушкой.


Ведь перед тем как прийти к ее месту пребывания, он очень подробно узнал о ней, от раненых охотников. Как оказалось, она смогла убить половину из них, даже не получив ранения. Это было очень странно, ведь, по словам охотников, девушка не использовала метаморфозу.


Значит, она либо воитель с огромным боевым опытом и сильными умениями, или вообще не человек. Олбрус отбросил второй вариант, так как это было невозможно. Все расы имели какую-то внешнюю отличность от человеческой внешности.


Если у эльфов это были длинные уши, то у зверолюдов шерсть, а у морских обитателей рыбная чешуя. У демонов же это могли быть демонические рога или ужасно страшные глаза, или другая часть тела. К сожалению Олбрус мало что знал расе данпиров, не говоря уже об истинных вампирах. Да что там говорить, даже другие империи и королевства мало что знали об данпирах. А все из-за их малочисленности.


Олбрус лишь напомнил себе, узнать о ее силе от нее самой. Что-бы не спугнуть девушку, он решил действовать тайно, иначе новость о прибытии короля, поставит на уши всех жителей Склериона.


Его охотники вошли в город с разных направлений. Все они, уже наизусть запомнили внешность девушки по словам пострадавших. Так что, как только они ее увидят, то немедленно уведомят об этом остальных, и начнут действовать сообща.


---------------------------------------------------


В это время Антон смог отлучится от взгляда девушки. Он заметил, что та тоже была как будто в растерянности. Это было немного странно, но поняв, что она, возможно, знает его как охотника высшего уровня, он откинул подозрения.


---Не ушиблась?--- повторил он вопрос. Кажется, именно этот вопрос, заставил ее прийти в себя и она, быстро улыбнувшись начала тараторить.


--- Ой, простите, что я так сильно вас беспокою, вы ведь тот самый недавно появившейся охотник высшего уровня, верно?


Антон был немного удивлен. Не только глаза, даже ее голос был очень красивым и приятным. Он еще внимательнее осмотрел ее и только сейчас заметил. Два кинжала на ее поясе, а также кожаная одежда, что имела странный черноватый оттенок.


«Похоже, что она обычная красотка-охотник, а не знатная».--- облегченно подумал он. Хотя для таких девушек такая красота может оказаться проклятием. Если она будет охотится, вместе с мужчинами, то не исключено ,что ее просто изнасилуют за пределами города, а потом и вовсе продадут в рабство.


--- Ну, ты права, я и есть тот охотник--- ответил он, увидев в ее глазах намек на восхищение и………неподдельную радость. Она даже немного облизнула соблазнительные губки. Опасна чертовка!


--- А с вами можно поохотится?--- сказала она, прижавшись своими холмами к руке Антона, и посмотрела на него невинным взглядом.


«Приятные ощущения»--- отметил он, но также насторожился. Наверное, сейчас для знатных, Антон все равно, что кусок сверкающего золота. Ведь он был охотником высшего уровня. Можно отбросить даже его происхождение и смело женить на своих дочерях. И тогда, сделавший это знатный, сможет получить силу охотника высшего уровня.


Антон уже хотел было ответить, как почувствовал на себе несколько очень сконцентрированных взглядов. Некоторые были даже враждебными. Ну точно шпионы знатных. Видимо за ним очень внимательно следят. Поэтому он отметил про себя, быть намного осторожнее.


--- Я возьму тебя с собой, если ты дашь мне несколько капель своей крови--- ответил он. Если он узнает намерения знатных, с помощью древнего кровавого кольца, то можно будет легко защитится от нее.


Девушка немного поморщилась, как будто очень сильно не хотела этого делать. Антон заметил ее сомнения в глазах, а также неких отблеск страха. Неужели она так боится отдавать свою кровь, или же ее страх вызван чем-то другим?


-----------------------


---- Этот ублюдок вернулся в Склерион?! И он сейчас разговаривает с этой тварью?!--- прикрикнул Олбрус. Один из его охотников, быстро доложил ему увиденное.


«Так значит они заодно!!!!»--- подумал Олбрус и посмотрел на город со злобой. Но потом, он немного успокоился. «Это плохо!!!»--- подумал Олбрус. Он был очень подавлен этой мыслью. Антон и так уже был для него как заноза в заднице, а теперь еще и эта бестия тоже портит ему планы.


Это было очень опасно уже для его жизни. Если они оба будут драться против него , то он может и умереть. Олбрус был уверен в своей силе против девушки, но не против Антона. Ведь информация о том, что он смог уничтожить несколько десятков преследующих охотников, а также выжить при столкновении с пятью черепами, и при этом убить двоих из них, на такое способен очень сильный человек. Пять черепов это те самые охотники, которые чуть не убили Антона.


Олбрус вздохнул от бессилия. Был еще один план, как получить желаемую мощь высшего охотника. Это выдать замуж его единственную дочь. Все знатные охотники высшего уровня будут просто в восторге от такой возможности. Нет, их не привлекала сама принцесса, их привлекала королевская власть.


Но отбросив эти мысли, он решил не спешить с выводами.


--- Окружите город, позовите еще наших охотников. Также дайте знать нашим воинам в Склерионе, но так что бы не возникло шуму. Если они окажутся союзниками, то мы убьем их там же и без промедлений. ---Олбрус даже откидывал тот вариант, что Антон сможет убежать от его гвардии королевских охотников.
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Сайрас, все это время, обдумывала предложение Антона. Слишком уж странное его заявление. Зачем ему ее кровь? Что он будет с ней делать? Неужели, он как то по крови, может узнать мысли человека?


Но Сайрас откинула эти мысли. Будь перед ней старейшина гильдии магов, она может, и поверила бы в эту гипотезу, но с Антоном? Она ведь явно понимает, что этот дурак, так сильно попавший на ее крючок, не может быть слишком умным. Ее настораживало лишь несколько взглядов, что вот так следили за ними.


Сайрас не хотела упускать свою цель из виду, и уж тем более пугать его. Если он ничего не заподозрит в ней, то она быстро убьет его ради своего усиления.


Она была уверена, что сможет убить его сейчас, быстрым взмахом кинжала. Вот только ей придется сразу же пить его кровь, ведь чем свежее она, тем сильнее будет в конечном итоге, ее сила истинного вампира.


Но как бы она не хотела, она не могла этого сделать. Повсюду было очень много народа. И именно поэтому, она хотела совершить свое нападение на него в лесу. Ведь если люди увидят ее превращение в истинного вампира, то это может вызвать большие волнения среди сильных фракций.


Она сама не могла гарантировать, что сможет убежать от сильных воителей или тех же магов. Но самыми опасными для нее, была святая церковь. Сложность ее плана, как раз заключалась в скрытности его реализации от этой фракции.


Поэтому ей пришлось пойти на риск:


--- Да, вот можешь взять немного с пальца ---пробормотала она, изображая неженку, что боится боли.


«Неужели мне показалось?»--- подумал Антон. Видя как та скривилась от боли, Антон и сам уже не хотел проверять ее. Вот только странно, что та даже не спросила, зачем ему эта кровь. Это вернуло назад его подозрения. Как говорилось в древние времена—Доверяй, но проверяй!


Антон незаметно для нее отвернулся, что бы проверить ее воспоминания.


Капля крови Сайрас попала на кольцо, и Антон по привычке решил просмотреть все воспоминания незадачливой девицы. Вот только он чуть не свалился на землю, от этих «20-ти» летних воспоминаний.


«ТВОЮ МАТЬ, ВО ЧТО Я ВЛЯПАЛСЯ!!!!!!!!!!!--- прокричал он у себе в уме. Данпирша, хочет использовать его для своего усиления, а он тут с ней флиртует. Антон сразу же понял, что это были тогда за враждебные взгляды. Королевские охотники!!!


Сайрас посмотрела на Антона, и увидела, что от его былого взгляда и следа не осталось. Он смотрел на нее, как будто видел всю ее суть. Она даже чувствовала нотки убийственного намерения в этих глазах.


«Как он мог догадаться?!!!»--- панически подумала она, пока ее взгляд не примкнулся к кровавому кольцу, от которого она почувствовала запах своей крови. Ее взгляд милой девушки пропал, и теперь отойдя от Антона, на него смотрела вполне опасная женщина.


--- А ты очень осторожен, да и твои артефакты поражают своими свойствами. --- пробормотала она. Она не была уверена, была ли права.


Антон улыбнулся и ответил ей:


--- Не знал что данпир, вроде тебя, будет преследовать меня из самого Ворсина. Ты не боишься, что святая церковь может за тобой прийти? Мне ведь достаточно сказать словечко одному знакомому, и тебя будут искать по всему королевству, а возможно и по всей империи Стальной горы.


Сайрас лишь молча смотрела на Антона. Она очень сильно недооценила его. И эта недооценка может стоить ей огромных испытаний. Причина, почему все фракции так хотят получить хотя-бы одного живого демона любого вида, так это для исследований. Люди мало что знают о разновидностях демонов. Но она никак не ожидала следующих слов от Антона:


--- Но мне как-то пофиг на империю Стальной горы. Да и вообще на людей этого мира. Так что я тебя не сдам. Но это не значит, что я делаю это по доброте душевной. Я хочу 2 литры твоей крови!


План Антона был достаточно прост. Он хотел как можно больше узнать о других демонах, из воспоминаний Сайрас. Ведь это действительно может помочь ему в будущем. Ну и собственно он от Мерлина, возможно сможет получить награду за такую информацию.


Но Сайрас явно была с этим не согласна. Она ни за что не пустит себе кровь. Для вампиров это было оскорблением их родословной. Антон это предвидел и добавил еще одно:


---Взамен, я отдам тебе литру свое крови, ну как?


Для Антона литра его крови ничто не значила. Он будет во всю добиваться силы, если ему придется отплатить за это малой кровью. И под этим условием, Сайрас смирилась. Пускай она и не сможет полностью пробудить свою родословную, а только половину. Так как они разговаривали очень тихо, то никто из людей их не услышал.


Антон вместе с ней отправился в другой переулок, где было очень мало народа. Это не могло ускользнуть от некоторых шпионов, присутствие которых быстро исчезли.


Антон это сразу же заметил, он был весь во внимании, ведь они уже разговаривали вместе, и поэтому он все равно попал в проблемы из за нее.


Также он внимательно наблюдал за Сайрас, а то кто знает, что данпирше взбредёт в голову. Например, она первая хотела сначала поглотить кровь Антона, а уже потом отдать ему свою. Наверно она надеялась на не знание Антона, о особенностях истинных вампиров.


Но он знал, что как только она получит усиление, то будет уже сложно договорится с ней. Поэтому, ей пришлось все же первой отдать ему свою кровь. И вот, Антон отдал ей свою кровь. Она не стала пить ее сразу же, а только посмотрела на него и спросила:


--- Как тебя зовут? Твое настоящее имя?


--- Антон! Но лучше называй меня Локи, мне так приятнее!.--- после чего, он быстро исчез из виду, применив рывок титана. Сайрас смотрела на то место, где он был, после чего развернулась и пошла в свою сторону.


«Я обязательно выпью твою кровь, Антон!!!»


-------------------------------------------------------


«Хе-хе-хе-хе, а неплохо так все сложилось»--- подумал он, направляясь в сторону выхода из города. Вот только Антон сразу же остановился, увидев как начали закрываться ворота Склериона.


«Началось…»--- подумал он, увидев отряды королевских охотников, которые быстро приближались к нему.
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Увидев отряды королевских охотников, многие люди быстро начали уступать им проход. Никто не хочет стоять на их пути. Иначе можно попасть в огромные проблемы. Антон молча ждал, когда его окружат, ведь смысла убегать он не видел.


Пускай, он и не имел столь огромную ступень высшей метаморфозы, как охотники королевства Верд, но, тем не менее, его сил должно быть вполне достаточно, для убийства этих слабаков. Также он заметил, что меньшая часть из этих охотников, отделилась от основной и ушли в другом направлении.


Похоже, что его недавнюю знакомую тоже ожидает бой. Ну, она то справится. Антона также начал замечать, что многие люди стали толпится вокруг, смотря на Антона немного пораженно. Конечно, что лишь немногие охотники знали его в лицо, а другие могли лишь слышать его псевдоним.


Начальник этих охотников, что имел очень вычурные доспехи, подождав пока соберется много народа, начал кричать на Антона:


--- Охотник высшей метаморфозы, Локи!!! Вы обвинены, в предательстве королевства Олбрус!!! Если вы добровольно сдадитесь, то вашим наказанием будет лишь конфискация всех ваших сокровищ, переливание крови, а также 50 лет служения королю Олбрусу.--- после чего, этот охотник отошел в сторону, и на вид всем людям, показался Олбрус.


Многие люди сразу же поклонились, даже охотники средней метаморфозы не были исключением. Антон спокойно стоял, и не обращал внимания на всех них. Он с улыбкой обдумывал слова охотника.


Ну, понятное дело, почему Олбрус хотел сокровищ, ведь знает, что охотник высшей метаморфозы не может быть бедным охотником. Переливание крови было, наверное для того, что бы Антон был для них не опасным, а вот 50 лет служения……. похоже, они хотят высосать из него всю кровь чистокровного за эти года. Более того, узнать от него секрет того, как он выжил от климата маны.


Но для них это лишь несбыточная мечта. Антон с вызовом смотрел на Олбруса. И Олбрус понял что его так просто не запугать.


--- Ты действительно думаешь, что мы упустим тебя?--- сказал он Антону. Антон еще сильнее улыбнулся, и сразу же обернулся в сторону одного из зданий, на крыше которого, стоял старик в серой мантии. Старик был полностью седым, его шокированные глаза смотрели прямо на Антона.


Это был маг среднего уровня 5 ступени. И этот маг как раз зачитывал мощное заклинание.


Самого Олбруса бросило в дрожь. Этого мага, он нанял почти за триста монет черного золота. Даже Антон не имел таких монет. А все из-за того, что лишь этими монетами, можно торговать между другими империями. И товары, купленные или проданные за эти монеты, отнюдь не обычные.


И этот маг дал гарант, что если Олбрус ослабит его внимательность, то тот своей магией проклятий ослабит Антона, да так, что тот даже бежать не сможет. Вот только ни Олбрус, ни этот маг, не знали, что при каждом странном или опасном моменте, Антон пользуется телекинезом, прочесывая все вокруг себя. Он даже учился делать это во время сна.


Именно поэтому, он так быстро смог заметить этого мага. Антон тогда сразу же все понял. Олбрус тянет время. Ведь заклинания типа проклятие долго применялись. Это он узнал из записей Мерлина. Если на вас попадет такое среднего уровня, то смело можете сдаваться, ведь ослабление будет просто колоссальное. Антон не стал ждать окончания заклинания мага, и «Клык», вылетая из пространственного кольца, с огромной скоростью полетел на мага.


Маг даже уклониться не успел, когда «Клык» отрезал ему палец. Палец….на котором было его пространственное кольцо. Жадность движет Антоном даже в такие моменты. Ведь его интересовала магия этого старика. Если она будет такой, какой он себе ее представлял, то это будет потрясающе.


Он быстро превратился, и теперь, со своим ростом, выглядел гигантом по сравнению с другими людьми. Антон не терял не секунды и использовав рывок титана, оказался возле падающего кольца.


--- НЕ ДАЙТЕ ЕМУ УБЕЖАТЬ!!!!!!!!!!!!!!---- закричал маг и Олбрус в один голос. Королевские охотники сразу же окружили Антона со всех сторон. Вот только это была сильная ошибка, ведь Антон уже придумал новый фокус с использованием льда.


Охотники даже чувствуя огромную опасность, атаковали его. Он ведь один, а их не меньше чем полсотни, что он может сделать? Вот только резкая и огромная волна холода, что пошла от тела Антона, моментально заморозила всех врагов, что были в 20 метрах от него. Все они до единого, превратились в ледяные статуи.


Умерло больше 15 охотников. И не обычных ,а королевских. Глаза Олбруса моментально покраснели и он начал превращаться. Он хотел вымотать Антона, и только тогда победить, но кто же знал, что все пойдет таким образом?.


Поэтому, использовав всю свою скорость, он нанес Антону удар в шею. Но он промахнулся, потому что его меч, отклонился от цели какой-то силы, имя которой телекинез. Олбрус сразу же понял свою ошибку. Но Антон не упустил открытость Олбруса, и сразу же волна холода начала замораживать Олбрусу руки.


Вот только тот быстро отпрыгнул от Антона, быстро уничтожив лед на руках. Он чувствовал лишь легкую боль и окоченелость рук, но в основном все было в порядке. Антон только думал атаковать «Клыком», как почувствовал, что его зрение, слух и нюх начинает сильно притупляться.


Проклятие начального 5 ступени! Маг проклятий тоже пустил свою силу в бой!


Впервые он ощутил не себе эту магию, и теперь понял, почему кланы с магией проклятия, так высоко ценятся среди королевств. Ведь с помощью них, можно победить монстров уровня Вожака стаи с минимальными потерями.


Маг ошибочно думал, что Антон смог учуять его с помощью слуха или нюха. Вот только он лишь потратил ману зря. Телекинез Антона действовал словно эхолокатор. Быстро создав сосульки, он отправил их в атаку на мага.


Он уже хотел услышать крик мага , но вместо этого услышал звуки электричества. Телекинезом он заметил, что его сосульки пропали. Антон понял, что появился новый противник. И к тому же не менее мощный.


--- Неужели ты думал, что я не отомщу тебе за тот раз?--- услышал он, довольно знакомый голос. Антон вспомнил его! Это был тот самый маг, который хотел забрать у него кольцо рабства. Но Антон смог расслышать еще один незнакомый голос.


---Не переживай сын, а просто смотри, что случится с этим ублюдком, когда он почувствует силу моей молнии!!!


«А бой то становится все опасней и интересней»--- подумал Антон. Три мага среднего уровня, Охотник высшей метаморфозы и несколько дюжин охотников средней метаморфозы! Таких противников себе он никак не ожидал.
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Глава 109: Конец боя


С каждой секундой, битва ставала все ужасней и ужасней. Антон был рад, что пользовался именно метаморфозой Снежного волка, ведь атрибут льда помогал ему в той или иной ситуации, а атрибут выносливости, давал ему почти бесконечные запасы сил.


Сердца многих граждан и обычных охотников громко бились в унисон. Это был первый раз, когда они видят мощь охотников высшей метаморфозы в такой близости. К тому же сражался их король, который внушал им величественность и трепет.


Поэтому, многие кричали об убийстве Антона. Так было из-за его метаморфозы. Народу Склериона на всегда запомнится атака Снежного волка, и сейчас, те кто тогда потерял многих родных, снова лицезрели эту ужасную волчью морду.


Но они были рады, что против него выступили такие противники.


Казалось бы, какие шансы у парня , против которого сражаются столь сильные люди. Вот только люди наоборот должны были бы пугаться его силе, ведь любой другой, уже был бы мертв под натиском Олбруса и трех магов.


Антон все время уклонялся от атак двух магов -- сына и отца. Их атаки были опасны своей мощью, вот только, что бы убить его нужно сначала в него попасть. К тому же, он эффективно начал избавляться от королевских охотников.


Сейчас, эта улица была полем невероятного боя. Всюду летали щепки от зданий или стрелы, каждый раз магия разрывала землю и уничтожала здания. Очевидно, что силы были равны. Вот только с каждой минутой, Олбрус и остальные опытные охотники начали понимать весь ужас происходящего.


Антон не просто держался против их атак, но даже атаковал в ответ. Более того, все его враги уже были более или менее усталые, чем он не преминул воспользоваться. Хотя все думали, что он силен, но он думал совсем наоборот:


«Хорошо, что их действия не сильно слажены, иначе у меня не было бы и шанса!»--- подумал Антон. Хотя у него тоже были свои скрытые козыри. Он уже использовал «Шаги заморозки», а также, он пользовался телекинезом в полную мощь. Его «Разделитель» окутывался туманом магии болезни.


Его тело было в крови из-за легких порезов, а его вены иногда, светились золотым блеском. Его не просто атаковали всем, чем возможно, но и травили всем, чем можно отравить. Благо, что микроорганизмы «Гидра» полностью блокировали пагубность яда.


Антон мог бы уже убежать от них, вот только он не хотел этого делать. Ведь блестящие пространственные кольца магов и Олбруса, очень сильно притягивали его взгляд. Зачем ему бежать, если он полностью контролирует бой?


К тому же, наличие такого смертельного оружия как осколки темного льда, давали ему огромную уверенность в побеге. Вот только у этих противников, тоже были скрытые возможности. Это он понял, когда его движения стали замедлятся, и не только его. Даже Олбрус с другими охотниками стали менее быстрыми.


--- Убейте его пока действует мое проклятие!!!--- закричал маг проклятий. Он уже некоторое время приготовлял это мощное заклинание, которое действует по площади. Два мага молнии сразу же начали атаковать Антона, осыпая его молниями.


Шерсть на его теле, сразу же сгорала при контакте с атакой. Он стиснул зубы, и терпел боль, сразу же используя Рывок Титана на максимум. Он полетел в здание словно пуля, пробив своим телом стену. Люди кричали, быстро убегая от него.


К счастью он вовремя уклонился, так как на том месте, где он был, начала гореть земля, разрываясь от мощи молний. Антон лежал на полу, и осмотрел свое тело. У него было много ранений, и два ребра было поломано. Его доспехи были превращены в лохмотья от атаки молнии.


--- Твою Мать!!!! Быстро сними с меня проклятие, я хочу уничтожить этого ублюдка!!!!--- кричал Олбрус на мага проклятий. Тот лишь недовольно фыркнул, и заклинание перестало действовать.


--- Нет смысла так кричать! Он не мог остаться цел, от такого удара об здание, пусть лучше твои охотники изобьют его и перельют ему кровь!!!--- сказал отец-маг. Хотя его сын начал кричать об отрезании руки, его никто не стал слушать.


Олбрус гневно посмотрел на мага. Но все равно отдал приказ своим охотникам. Его глаза показали боль, от увиденных трупов его воинов. Более половины из них были убиты в этом бою. Это было очень невыносимо.


Антон лежал в здании и понемногу шипел. Ему было очень больно из-за ран.


«Черт, это было близко!!!»-- подумал Антон. Он уже потратил 40% маны в бою с ними, но все же это не помешает его чудовищному плану.


Он вытащил маленький взрывной талисман. Тот самый, который он нашел в подземелье «Ледяной череп» возле скелета Ферлона. Антон очень часто заряжал этот талисман маной, и сейчас это была очень опасная вещь.


Он бросил каплю крови одного из атакованных королевских охотников, привязывая к нему этот талисман. После чего выбросил его возле входа. Над входом висел осколок темного льда. Антон контролировал его телекинезом, ожидая этого охотника.


Как только он все это сделал, то сразу же начал конденсировать холод вокруг себя. Он заметил охотников, что хотели добить его. За ними также шли маги и Олбрус. Они очень яростно над чем-то разговаривали.


Увидев Антона, они замолчали. Для них было неожиданно то, что он выжил. В ответ они лишь увидели осколок сверху, что попал в плечо одного из охотников, медленно замораживая его насмерть . Антон зразу же стал создавать вокруг себя ледяные стены, увидев свет талисмана.


Что касается Олбруса и магов, они не поняли что тот делает, пока не почувствовали опасность со стороны талисмана. Их противник улыбнулся, смотря на их попытки бегства. Этот талисман поглотил ману количеством среднего источника маны 5 ступени. Антон перестал улыбаться, когда все еще чувствовал опасность , укрывая себя уже 8 слоем льда.


«ПЛОХО!!!!»


БУУУУУУУУУУУУУУУУММММММММММММММММ!!!!!!!!!!!!!!!


Взрыв был такой мощи, что ударная волна снесла все вокруг себя в радиусе 150 метров. Всех королевских охотников разорвало на части, как и трех магов вместе с людьми. Олбрус полетел в воздух, словно сломанная игрушка, повсюду разбрасываясь кровью. Его доспехи, были похожи на куски непонятного металла, вбитого в его тело.


Сам Антон лежал в крови в 30 метрах от центра взрыва, стоная от боли. Его левая рука была полностью оторвана, а все тело было похоже на отбитый кусок мяса. Благо, что его защита тела оказалась сильной, иначе бы его разорвало. С его ушей шла кровь, а в теле были даже некоторые осколки от стены льда.


Произошедшее, можно охарактеризовать такими словами: Искусство--- это взрыв!!!.


« Черт! Это была очень плохая идея!!!»--- подумал он, прежде чем вырубится.
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Глава 110: Упущенный шанс!


Взрыв был действительно очень ужасающим. Когда взрывная волна прошла, все разрушенные здания охватил огонь. Антон лежал в центре этого огненного зрелища, возвращаясь в человеческий облик.


Огонь горел не очень сильно, но даже так, все вокруг было в неестественной тишине. Люди не смели даже слово говорить, боясь повторного взрыва. Даже охотники средней метаморфозы, что прибыли из гильдии Охотников, стояли и молчаливо смотрели, на почти мертвого Олбруса.


Тот сейчас был больше похож на кусок мяса, чем на человека. У него не было ноги и правой руки, а все тело было пронзено разными осколками. Можно с уверенностью сказать, что этот бой, был для него самым худшим в жизни.


Лидер этих охотников ,все же оправился от шока и быстро закричал:


--- Зелье! Быстро дайте королю целительное зелье!!!!--- его товарищи начали вытаскивать самые лучшие зелья, которые они имели. Все они немного огорчались из-за траты этих зелий. Ведь они могли в любой момент спасти их жизни, от таких же ран.


Их лидер, увидев, что Олбрус начал дышать более спокойно, облегчённо вздохнул. Жизни королю больше ничего не угрожает. Потому, он посмотрел в направлении горящих зданий возле Антона. Хищная и жадная улыбка появилась на его лице. Вряд ли парень смог бы выжить, а вот его артефакты или сокровища могли бы пригодиться ему.


--- Охраняйте короля, а я пойду и позову подкрепление!--- после чего он последовал в сторону гильдии Охотников, но сделал крюк вокруг здания и быстро исчез в стороне Антона. Люди молча наблюдали за действиями этих охотников, вот только одна фигура из этой толпы начала скрытно двигаться, да так, что другие этого не заметили.


Лидер охотников, увидев обездвиженное тело Антона, довольно улыбнулся. Еще больше он улыбался, когда понял, что дым от горящих зданий перекрывал весь обзор в этой местности. Теперь никто не сможет увидеть, что это именно он украдет сокровища Антона.


Но он не смог приблизится к нему, так как холодное лезвие кинжала, быстро приближалось к его горлу. Охотник зразу же крикнул, и отступая, прикрылся рукой. Кинжал не достиг шеи, но пробил руку охотнику насквозь.


Лишь отпрыгнув подальше от атакующего, он стал превращаться. Его метаморфоза была похожа на хищного сине-пурпурного соболя. Быстрым движением, этот парень облил раненую руку лекарством, и также быстро перевязал ее лекарственной тканью.


Сайрас уже убила отряд, посланный за ней. Она улыбнулась на быстрые действия и явно выраженную силу парня. Охотник среднего уровня 5 ступени. Более того, этот парень не был простаком. Его реакция и угол уклона, быстро уменьшили ущерб от ее атаки.


--- А ты интересный парень,--- пробормотала она, облизнув окровавленный кинжал, и ее глаза стали кровавого цвета,---жаль, что такой младенец умрет здесь и сейчас!


Резким рывком, она атаковала охотника. Тот не теряя концентрации, парировал ее атаки двумя темными катарами. И достаточно точно контратаковал, из-за чего глаза Сайрас осветились сильным удивлением. Оказывается что парень--- мастер ближнего боя.


Вот только это не означало, что их силы равны. Все же имея часть крови вампира, она была более ловкой и выносливой. Ее рефлексы были намного лучше, чем рефлексы многих охотников среднего уровня. Особенно ее сила поразила этого парня.


Ведь он впервые встретил противника, который был столь силен, без использования метаморфозы. Парень и девушка сражались около минуты, пока оба не почувствовали опасность что шла сверху. Сайрас впервые чувствовала такой ужас, и со всей мощи отпрыгнула в сторону, при этом, умудряясь ранить бедро парня броском кинжала.


--- Черт!!!--- закричал тот, пока его не накрыло пурпурными перьями с магическими знаками. Как только те контактировали с его телом, они сразу же взорвались, уничтожив его. Сайрас ошеломленно смотрела на это, и лишь один вопрос был у нее на уме «Он умер от……перьев?»


На вид, перья были крепки словно сталь, и остры словно стрелы. Поэтому взрываясь, они напоминали бы Антону маленькие военные гранаты, которые могли разорвать противника своими осколками.


Сайрас посмотрела наверх, и увидела еще одного охотника……хотя нет, это была охотница, судя по очертаниям ее тела. Это была охотница с метаморфозой пурпурного ястреба, и самое главное --- она была среднего уровня 5 ступени. Все перья незнакомки были в магических знаках.


Сайрас сглотнула от волнения. Она чувствовала от этой девушки неподдельную опасность. Самое страшное то, что эта девушка была как раз над Антоном, и судя по всему, она приземлялась как раз возле него.


Незнакомка вылила в его рот зелье, от чего его и так затягивающиеся раны, стали быстро исцелятся. Сайрас сразу же хотела атаковать. Но взмах крыла незнакомки, быстро заставил изменить свое мнение. Перья, на которых начали светиться странные магические знаки, летели с огромной скоростью прямо на нее.


«Черт!!!Черт!!!Черт!!! Пропустить такой шанс!!!!--- подумала она, и быстро ретировалась. Сайрас не хотела умирать, тем более она понимала, что шансов победить эту незнакомку. у нее нет. Ну, она могла бы выпить кровь, которую Антон отдал ее недавно и стать сильнее, вот только вряд ли та девушка позволила бы ей это сделать. Скорость перьев не дали бы ей даже приблизится, для ближнего боя.


Увидев побег Сайрас, охотница облегченно вздохнула и, не увидев больше врагов, повернулась к бессознательному Антону.


Красивые руки девушки мягко подняли Антона, и быстро собрав его оторванную руку и «Разделитель» в свое пространственное кольцо, она начала набирать высоту, стремительно улетая в небо.


Вскоре огонь на зданиях смогли затушить, и многие охотники начали искать тело Антона, но так и не смогли его найти. Конечно, что никто так и не знал, куда делось его тело, но все думали, что он просто умер, создав взрыв ценой своей жизни. Олбрус через несколько мгновений пришедший в себя, был в отчаянии. Огромная часть его королевских охотников погибли в этом кровавом бою.


Более того, он даже лишился возможности получить хоть какие-то сокровища. А его восстановление, также будет очень долгим процессом. С этого времени прошло 2 дня. Сокровища Антона так и не нашли, сколь бы не пытались местные охотники.


--------------------------


В одной темной пещере………


Медленно, но уверенно, Антон начал приходить в себя. Первое, что он понял, так это то, что он жив. Это уже хорошая новость. Второе: он заметил повязки, в которых было полностью покрытое его тело. А значит его кто-то спас.


--- Ты наконец-то проснулся, а то я уже начала волноваться--- сказала девушка, что подошла к нему.


Антон хотел было поблагодарить за свое спасение, как увидев лицо девушки, он неуверенно и шокировано спросил:


--- А-Алеегра???!!!!
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Глава 111: Подарок Алеегры


--- Я уж думала, что ты меня не узнаешь, или того хуже — забудешь!--- сказала она.


Алеегра улыбнулась, поняв, что з Антоном все в порядке. Ну, она и вправду была немного смущена его вопросом. Ее правый глаз украшал тонкий шрам, а правая рука была в шрамах от ожогов. Прошло не так много времени, что бы он забыл ее. Она же никогда не забывала его.


Антон посмотрел ей за спину, и увидел костер, на нем стоял котелок, в котором что-то варилось . Духмяный запах еды быстро заставил почувствовать голод, и его желудок предательски заурчал. Это было оправданно, так как он не ел уже 2 дня. Девушка снова улыбнулась, и быстро принесла ему готовую горячую еду.


Алеегра села возле него, доставая из пространственного кольца всю утварь. Антон не сдерживался, быстро поглощая еду. Он сразу же посмотрел на нее, и одобрительно кивнул, ведь еда была очень вкусная. Девушка в свою очередь, не мешала ему есть, ожидая конца обеда.


Как только Антон доел, он сразу же посмотрел на Алеегру:


--- Ты видела конец моего боя? Что со мной тогда произошло?--- спросил он. Антон хорошо понимал, что забрав его оттуда, у Алеегры было не мало проблем.


--- После взрыва, ты полностью вырубился. Сказать честно, ты полный псих, взрывая такую опасную вещь перед собой. Трое магов просто разорвало на части, как и всех королевских охотников, выжить смог лишь Олбрус, и то став калекой,--- сказала она, и ее взгляд упал на его отсутствующую руку.


Внезапно лицо Антона скривилось от боли, и он взвыл. Алеегра сразу же встревожилась, если Антон умрет, то она очень сильно будет винить в этом себя. Но потом, она нахмурилась от его последующих слов.


--- Мои пространственные кольца, они были потеряны навсегда!--- сокрушенно всхлипывал он. Алеегра снова улыбнулась, но вот на ее лбу яростно пульсировала жилка, и она с силой сдавив кулак, зло сказала:


--- Тебя кстати хотели прикончить двое людей, пока ты был без сознания.


Антон сразу же вернул себе нормальный вид и с интересом спросил:


--- Правда? Кто?


--- Не знаю, Один был охотником средней ступени, в то время как вторая --- девушкой с кроваво красными глазами. Она была сильна, и если бы не я, то ты был бы уже в ее руках.


Антон сразу же понял, о ком она говорила. Сайрас. Эта девушка-данпир действительно была очень опасной. Но Антон сам не ожидал, что так сглупит, чуть не убив себя. Благо, что он начал сразу же защищать себя стенами льда, иначе он был бы уже мертв. Сейчас его взгляд был с интересом направлен на Алеегру.


--- Значит, ты уже смогла стать столь сильной что смогла забрать меня без проблем?


--- Я всего лишь охотница среднего 5 ступени. Я смогла забрать тебя, с помощью метаморфозы Пурпурного Острокрыла. Ведь по небу убегать легче. Также, без двух магий среднего уровня и источника маны среднего 1 ступени, у меня ничего бы не вышло.


--- Понятно….--- кивнул он пока его глаза, не расширились от шока,--- я наверно неправильно услышал……. или ты сказала «2» магии…. и к тому же обе среднего уровня?


Алеегра смущенно кивнула головой. Она была рада, что Антон удивлен ее успехами, хотя для нее это было не очень сильное достижение, но в голове Антона сейчас бушевал шок и отчаяние.


--- Какая магия и ее ступень?--- спросил он как можно более спокойно.


--- Магия укрепления среднего уровня 3 ступени и магия малого взрыва среднего 2 ступени!


«Мать честная! Что я, черт подери, делал все это время?!» --- сокрушенно подумал он. Антон очень хорошо понимал, что в будущем, ее сила может быть выше его. Если бы она имела те же улучшения что и он, и к тому же высшую метаморфозу, то бесспорно ее можно было назвать монстров среди охотников.


--- А как там Кейтрин и Ланиль?--- спросил он. Антон был уверен, что у этих девушек тоже должны быть неплохие успехи. Но вопреки его ожиданиям, глаза Алеегры были наполнены печалью. С глубоким вздохом она ответила:


--- Полгода назад, Ланиль умерла в схватке с монстром уровня главы. Тогда, мы смогли добыть кристалл маны уровня главы 4 ступени, но только ценой ее жизни. Кейтрин использовала кристалл маны , так как я уже имела источник маны, после этого, она сама отправилась в путь к королевству Мира. После этого, я ее не видела.


Антон молча вздохнул. Он ясно знал, что путь охотника очень опасен, и то, что ты усиленно тренируешься и борешься, не значит, что ты застрахован от смерти.


--- Удача тоже сила, --- сказал он Алеегре, после чего посмотрел на браслет алюминия на своей руке. Похоже, что тогда при взрыве, браслет уберег его руку. Может ли быть, что взрыв был неудачей, а появление Алеегры удачей?


Но он откинул эти мысли, так как ему и так было плохо, а от осознания, что тебя поджидает очередной пиз*ец можно умереть. Антон опять посмотрел на нее, и мягко сказал:


--- Кстати, спасибо за мое спасение, если бы не ты, я бы уже был мертв!


--- Не стоит, мне просто подвернулся шанс, ведь я и так тебя искала,--- ответив, она вытащила старую потрепанную книгу, и продолжила --- тогда, ты отдал нам кристалл маны главы, теперь же я хочу отдать тебе эту книгу, уверена ты будешь доволен ею.


Антон с сомнением посмотрел на книгу, которая то и гляди распадется от легкого дуновения ветра. Но все же взял ее и решил прочитать. С каждой строчкой его взгляд становился все более заинтересованным, в то время, как Алеегра начала объяснять :


--- Эту книгу я получила недавно, в руинах одного из заброшенного города. Сначала я думала что это писанина какого-то сумасшедшего, но после полного прочтения нескольких книг Мерлина, я поняла, что это действительно дорогая вещь. Однажды она мне даже жизнь спасла! Так как я не охотник высшей метаморфозы, то для меня она сейчас бесполезна.


Алеегра сразу же показала на царапину на книге. Однако Антон не замечал этого, пока не спросил ошеломленно:


--- Это же инструкция….


--- По пробуждению и контролированию Звериного инстинкта!--- закончила за него Алеегра.
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Глава 112: Поход в подземелье


Антон был рад такой книжке. Подумать только, что Алеегра смогла достать столь поразительную инструкцию. Антон в полной мере знал потенциал Звериного инстинкта. То, что он вытворял под действием метаморфозы стального паучка, уже было ужасным проявлением силы, но какую же силу, сможет показать метаморфоза Снежного волка под контролем звериного инстинкта?. Такое даже страшно себе представить.


Отказываться от такого подарка, он счел кощунством, и с огромной искренностью, поблагодарил её. Алеегра лишь довольно кивнула, после чего вытащила из пространственного кольца оторванную руку Антона.


При рассмотрении колец на ней, глаза Антона вспыхнули досадой и горечью. И было почему…..


«ОЛБРУС!!!! Я тебя живьем закопаю!!!!»--- подумал он, посмотрев на древнее кровавое кольцо. Взрыв не просто оторвал ему руку, но и сильно повредил кольцо, на котором было несколько трещин. Антон еще чувствовал свою связь с ним, однако теперь, он не мог пользоваться его лучшей способностью -- получать информацию из крови. Для него это было самой плохой новостью! Он всегда считал его божественным.


Хотя он понимал, что в поломке кольца, виноват именно он сам. Никто же не заставлял его активировать такой безумный взрыв. Антон вздохнул, понимая, что теперь ему придется как-то выкручиваться из этой ситуации. Благо, было два решения, о которых Антон недавно узнал:


--- Первое, это найти «сердце метала». Это сокровище, которое можно найти в монстрах атрибута металла. Эти сокровища более часто, могут быть в металлических элементалях. Эти сердца не только помогут ему справить кольцо, но также могут повысить его силу. Однако шанс выловить такого элементаля, был не ахти, более того, такие элементали, существуют лишь на территории королевства Верд. И живущие там люди очень внимательно контролируют их численность.


--- Ну и второе…. Более легкий вариант….. начать изучать магию Ферлона, о которой Антон уже почти забил -- магию Гипноза. В ней были свои плюсы и минусы, но как Антон понял из слов самого Ферлона, эту магию желали все королевства. Представьте себе армию загипнотизированных воинов, которые будут сражаться за вас до смерти. И главным преимуществом таковой было то, что на средней ступени, гипноз почти невозможно развеять. Так как на таком уровне, под действие подвергалась душа человека.


Эта магия была внесена в раздел черной магии, но это ни как не повлияло на королей, что желали её. Именно поэтому, Ферлон и погиб в подземелье Ледяного черепа, пытаясь убежать от преследования. Он в конце своей жизни, научился гипнотизировать охотников среднего уровня.


Антон, все же решил выбрать второй вариант, ведь отправляться в королевство Верд, на данный момент было плохой идеей. Антон сначала хотел полностью усилить свое тело, после чего смело идти. Сейчас, он был нацелен на следующий этаж подземелья «Ледяной череп».


Оба молодых людей разговаривали о своих днях, которые они проживали последние полгода. Алеегра была удивлена многими опасностями, что встречались Антону, но ее истории тоже не были спокойными.


Так прошла неделя, после чего, Антон с Алеегрой начали идти в Склерион. Антон имел другую внешность, и поэтому, мало кто смог бы узнать его. Все это время, идя к Склериону, Алеегра неоднократно показывала свою метаморфозу, убивая попавшихся монстров. Антон теперь понял, почему Сайрас убежала от нее тогда. Метаморфоза Пурпурного Острокрыла, очень сильно подходила Алеегре. Эти монстры-птицы, использовали свои перья как стальные стрелы, убивая добычу с расстояния. Но она сделала эти «Стрелы» более пугающими. Магией укрепления, она усиливала их прочность, а магией малого взрыва, превращала в пугающе опасные бомбы.


Во всем этом был лишь один минус. Ее не огромный источник маны. Она не могла долго стрелять такими перьями, и поэтому ее лимитом было 3 минуты. Антон очень хорошо понимал, что имей она источник маны высшего уровня, то могла бы уничтожать любого монстра, не только уровня Главы, но и Вожака Стаи, выстреливая этими перьями хоть полдня.


Они оба смогли пройти стражников, что охраняли Ворота в Склерион, вот только Антону пришлось заплатить им десять золотых, а также пройти несколько проверок. К счастью, эликсир Энифорз, доказывал свою мощность, так как даже магия проверки не смогла его опознать.


Только к вечеру, он смог встретить Алеегру, которая уже смогла взять задание в Гильдии охотников. Антон горько улыбнулся, понимая, что в этом королевстве, он уже не сможет свободно бродить по городу.


Нет, конечно же с его силой, вряд ли будут желающие умереть, вот только много стражников, да и те же охотники не захотят с ним контактировать. Поэтому у него был следующий план. Исследовать следующий этаж «Ледяного черепа», после чего он посетит королевство Закнаф, где постарается добыть кровь Мониеносной Пумы.


Алеегра тоже хотела посетить Королевство Закнаф, так как Антон обещал сделать ее сильнее. После битвы с Олбрусом, он понял самое главное. Ему нужны друзья, которым он может доверить свою спину. И Алеегра полностью оправдывает оказанное ей доверие. Поэтому Антон также поможет ей с усилением ее тела.


Он также понял, почему она смогла так быстро развить две магии в область среднего уровня. Талант. Алеегра имела талант к этим двум магиям. Как и говорил Мерлин, если ты сможешь найти подходящую тебе магию, то твоя скорость развития будет ужасающей.


-------------------------------------


--- Он сразился сразу же с тремя магами среднего уровня и Олбрусом, и выжить?--- спросила Саинис Верд. Королева Королевства Верд, очень сильно удивилась. Но еще больше на ее лице было удовлетворение.


--- Он действительно сразился с ними, но потом, судя по информации, подорвал все вокруг себя. Трое магов умерли, в то время как Олбрус получил серьёзные повреждение, также большая половина его королевских охотников умерли. Гильдия магов особо сильно расследовала тот взрыв. По их словах, он не мог выжить, но кто знает?--- ответил старик-советник.


Саинис улыбнулась. Для нее это были отличные новости. Мощь Королевства Верд была выше других человеческих королевств. Но если те смогут объединиться, то даже им не поздоровится. Она была рада, что Антон не только «умер», но и ослабил силы Олбруса. Теперь сделать запланированное будет намного легче.


--- Что ж, тогда слушай мой приказ! Проверьте, нет ли еще каких-то покровителей у Олбруса. Если таковых нет, то начинайте согласно плану!--- сказала она, очень уверенным голосом. Ее план очень прост. Совершив переворот в королевстве Олбрус, она поставит нового короля, который будет ее марионеткой. Конечно, что все это будет сделано наемниками из Раинхардиса, а потому, Королева не нарушает мирного договора Империи Стальной Горы.


--- Будет сделано!--- ответил старик, в глазах которого светилось веселье. Но он остановился от следующих слов королевы:


--- И попробуйте найти тело Локи, я не хочу иметь неожиданных сюрпризов!--- после чего, она откинулась на спинке трона. Она была очень заинтересована таким странным, и не менее удивительным чистокровным.
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Глава 113: Поход в подземелье(Часть 2)


Оба молодых человека шли по Склериону, ища особое здание. Здание филиала Святой Церкви. После потопа Склериона Снежным волком, Антон не знал, уцелел ли он или нет, но путь к нему был все тот же.


Парень хотел полностью восстановится, прежде чем идти в подземелье, так что увидев знакомое здание, он был немного удивлен. Казалось, что здание вовсе не пострадало. Антон шагнул вглубь здания, где возле Алтаря стояла она.


Мелатеста.


Жрица, как и раньше, стояла возле алтаря, и читала интересную ей книгу. Кроме того возле нее стоял очень знакомый Антону парень.


« Каспер…или как там его зовут?»--- подумал Антон, подходя к ним.


Увидев, что к ним подходят двое молодых людей, Каспер сначала думал попросить других служителей помочь им, пока не нахмурил брови. Его взгляд с хмурого, превратился в шокированный.


--- Ты… ты что…. смог выжить?!--- спросил он Антона на английском. Мелатеста знала английский, так как ее научил Каспер, и потому тоже была немного удивлена.


Антон и Алеегра сначала остолбенели, после чего Антон спросил раздраженным голосом:


--- Как ты понял?


--- Ну, видишь ли, все как в первый раз……. ты снова без руки, и будешь просить помощи в лечении. Но более того, что я запомнил твой стиль походки и этот тупой взгляд--- ответил тот немного улыбаясь , после чего его взгляд из злого лица Антона переметнулся на Алеегру.


--- Ты тоже должно быть из Земли?--- спросил Каспер, на что получил ее кивок. Его глаза стали немного живее, так как, появилась возможность завербовать ее в ряды Святой церкви. Но Алеегра зразу же отказалась от этого.


Антон оставил их наедине, а сам подошел ближе к Мелатесте, и положил на Алтарь 50 золотых, показывая ей на отсутствующую руку.


--- Вы очень удивительный человек, раз пришли сюда, не смотря на огромную опасность--- сказала она, восстанавливая ему руку. Антон посмотрел на нее своими глазами, и лишь ответил:


--- А почему я должен боятся? Я не сделал ничего плохого…--- после чего увидел ее недовольное лицо.


--- Взрыв убил несколько десятков людей, и это «ничего плохого»?!


--- Я не намеренно это сделал, это не моя в….. --- начал было он, но остановился, не понимая, почему он стал раскаиваться перед ней. Антон еще некоторое время думал над этим, но так и не понял, почему у него возросло чувство вины. Он уже убил немало людей, и после всех этих убийств чувство вины полностью пропало в нём.


Мелатеста закончила залечивать руку, после чего, разочарованно посмотрела на Антона. Хотя он и не понял, к чему был этот взгляд, он не обратил на это внимание и лишь поблагодарил ее. Каспер так и не смог переубедить Алеегру, поэтому лишь пожелал им обоим удачи.


Парень и девушка покинули филиал Святой церкви. Каспер вздохнул и посмотрел на выход. Алеегра…..эта девушка была очень сильна. Он инстинктивно это чувствовал. Посмотрев на Мелатесту, он с интересом спросил ее:


--- Похоже, что изменить его мнение уже не получится, верно?


Мелатеста отрицательно покачала головой. По сравнению с другими фракциями Святая церковь не устраивала проблемы другим фракциям. Они тихо лечили всех нуждающихся, зарабатывая огромные сумы денег.


Но если кто-то станет ухудшать их жизнь, обкидывая мусором их веру, то это уже другой вопрос. Паладины из этой фракции были абсолютными воинами. Их сила умений была равна Воителям, а магия исцеления оставляла многих магов в шоке.


Именно это и было целью Каспера. Он хотел стать одним из паладинов, однако что бы иметь такую честь, нужно заработать «Карму». Именно такая валюта действовала внутри Святой церкви. И вербовка чистокровных, очень сильно поднимала очки «Кармы».


Малатеста могла бы стать средней жрицей, а Каспер паладином, завербуй они Антона и Алеегру соответственно. Вот только оба потерпели поражение, в этом нелегком деле.


----------------------------------------


Антон и Алеегра уже сидели в гостинице, но в разных комнатах. Конечно Антон хотел бы поспать вместе. Однако, Алеегра была против. Поэтому от скуки, Антон решил проверить кристалл Ферлона, начиная вникать в магию Гипноза.


--- Ого, значит, ты все же пришел! А я уж думал что психанешь и отправишься в Королевство Верд, ради сердца металла.--- сказал призрак довольно улыбаясь. Мана очень плотно укрепила его образ, поэтому даже его эмоции и характер был более близким к личности.


Антон молча слушал призрака. Он, конечно догадывался, что тот может наблюдать за всем, что с ним происходило, ведь кристалл был привязан к нему кровью. Антон решил проигнорировать его болтовню, однако следующие слова Ферлона, привлекли его внимание:


--- Будь осторожнее со Святой церковью, ведь сегодня тебя могли завербовать их фирменной магией.


---О чём ты?--- спросил Антон, но сам вспоминал ту вспышку проявления вины перед Мелатестой.


--- Ты уже сам знаешь о чем я!!! Магия исцеления этих «святошей», не только лечит, но и может действовать на сознание людей, делая их фанатиками и поклонниками.--- сказал тот, и сразу же увидев хмурый взгляд Антона, быстро ответил--- Но тот парень по имени Каспер, был в норме, и на его сознание никто не влиял. То, что ты имеешь источник маны высшего уровня, сделало твою ментальную защиту выше среднего. Так что можешь не переживать, их магия не очень сильна, по сравнению с магией Гипноза.


Антон успокоился, но все же понял ход мыслей Ферлона. Его магию гипноза назвали темной, из-за чего на таких магов началась охота, в то время как такая же магия, прямо используется на людях Святой церковью. Но правительство церкви явно не злоупотребляло им, они лишь делали людям маленький толчок к их вере, не раскрывая при этом страшной тайны.
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Глава 114: Поход в подземелье(Часть 3)


«Хм…..а это оказывается не так уж и сложно!»--- подумал Антон, когда полностью понял первую ступень начальной магии Гипноза. Он смог полностью понять ее за неделю. Конечно, что бы проверить ее силу, нужен человек, но Антон пока не станет проверять ее.


Их подготовка с Алеегрой к походу в подземелье уже подошла к концу. Антон смог купить себе слабое снаряжение, так как все среднее снаряжение, что было на нем, уничтожилось в битве с королем Олбрусом.


Будучи высшим охотником, тратить время на поиск и покупку снаряжения среднего уровня было глупо.


Все это время, он уделял время магии Гипноза, а также тренировкам магии «Шаги заморозки». Теперь он мог быстрее ставить ледяные ловушки. По сути это немного усилило его.


Вместе с Алеегрой, они оба отправились к подземелью «Ледяного черепа». Для молодой девушки это был первый опыт прохождения столь опасного места. Антон подробно рассказывал об опасных мимиках первых 5-ти этажей, вспоминая, как чуть не умер от одного из них.


Вместе они быстро прошли эти этажи, также пройдя безопасный этаж. Алеегра с интересом поглядывала на товары разного рода, но Антон не хотел останавливаться на этом. Особенно потрясающе для Алеегры, был вид несколько тысячной орды ледяных термитов 6 этажа.


Антон быстро показал метод, с помощью которого, они оба попали в особую пещеру. Именно ту, где проживали раса Фарлазов. За все время отсутствия Антона, Фарла стала немного сильнее, но страх перед силой парня, все равно был виден в ее глазах.


То, что он хотел узнать, так это сможет ли он подчинить Фарлу кольцом подчинения. Существа, родившиеся в подземелье, не могут выйти из него самостоятельно. Но был лишь один способ это сделать. Стать рабом или питомцем человека из наружного мира.


Поэтому все подземелья Черепа, были не только местом находок удивительных артефактов, но и огромным бестиарием. Монстры что проживали здесь, были сильнее, и имели, более лучшие способности. И Фарла была явным тому примером.


Эволюционировав в лучшую форму существа, она смогла стать более сильной и даже имела силу контролировать своих сородичей. Нет, факт того, что ее физические способности, были не слабее охотника среднего уровня 5 ступени, уже сильно поражали его. И ее контроль грибными спорами, которыми они могли убивать ледяных термитов, тоже поражал.


В каком-то случае она была лучшим гуманоидным монстром, которого Антон будет контролировать кольцом подчинения. Осталось лишь прождать полтора месяца отката кольца, и это будет возможным.


Но перед этим, Антон устроил бой с Фарлой. Он установил два условия: Первое что при случае ее победы, он больше не будет её контролировать, и второе: Он будет драться с ней без использования метаморфозы. Фарла не приняла бой, но не потому, что она боялась его, а из-за интереса увидеть внешний мир.


Поэтому он и Алеегра остались в пещере расы Фарлазов. Девушки быстро сработались, и в тоже время, начали все больше и больше добывать кристаллы маны, для своего усиления. Так как Фарла поглощала трупы ледяных термитов, то Алеегра поглощала кристаллы маны, что бы продвинуть свой источник маны. Антон тоже не сидел в стороне и убивал с помощью льда своей метаморфозы, хоть это и было, не так эффективно как огнем. Но зато с каждым днем, его сила льда и контроль медленно, но уверенно росли.


И вот после полтора месяца, вся троица стала сильнее. Особенно был доволен Антон так как он смог продвинуть магию Телекинеза на средний 3 ступени. Столь мощный скачок в силе был очень приятен для него. Так что теперь, осталось только использовать кольцо подчинения.


Фарла стояла рядом с Антоном, немного нервничая, в то время как Алеегра с интересом смотрела на происходящее.


--- Ты готова?--- спросил Антон ее. Наверно он был немного более нервным, чем она, ведь будет прискорбно, если его план не удастся. Но Фарла глубже вздохнула, и уверенно кивнула.


Он направил на нее кольцо, и знак последнего быстро стал появляться на лбу девушки. После некоторого времени знак потух, а Антон охнул от полученной информации. Теперь он понял, что потратил свои деньги не зря. Печать предоставила ему полный контроль над ней, при этом оно не превратило ее в марионетку. Просто Антон мог чувствовать ее верность, и как только та надумает предать его, он это моментально узнает.


Между ними появилась связь, с помощью которой они могут общаться своими мыслями. Антон был более чем доволен.


---Так как все прошло удачно, то идем сейчас же. Лучше не тратить время попросту.!--- сказал он девушкам, после чего все трое стремительно опускались вниз к входу на 7 этаж. Из-за метаморфозы Антона, холод подземелья был ему нипочем, как собственно и для Фарлы, что выросла в столь суровой среде. Алеегра тряслась, все время проклиная подземелье. Антон иногда давал ей эликсир от холода, что немного помогало ей.


Но ее проклятия остановились, стоило ей только увидеть королеву Термитов, окруженную миллионной армией термитов. Обе девушки начали трястись от страха. Оба посмотрели на Антона, прямо говоря, что тот хочет от них слишком многого.


--- Вот только не надо так на меня смотреть, у меня вообще-то есть способ попасть на 7 этаж!--- ответил он, и резким движением руки вырубил Фарлу.


--- Просто для нее, этот метод будет очень опасным…---сказал он ошарашенной Алеегре, вытаскивая темный лед. Так как Фарла была раньше монстром, Антон не знал, будет ли она спокойной при виде ауры Темного льда. Огромный страх может повредить ее психику.


«Забавное лицо..»--- подумал он, видя шок Алеегры, когда термиты освобождали им путь к входу в подземелье. Они без проблем прошли дальше, где их виду открылось поле, на котором росло много алхимических сокровищ.


Во избежание проблем, Антон за раньше предупредил девушек, не трогать это добро. Хотя ему не надо было этого повторять, так как одного взгляда Дракона, было вполне достаточно.


--- Боюсь даже представить, через что ты прошел, что бы получить тот лед..--- сказала Алеегра с восхищением смотря на Антона.
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Глава 115: 8 этаж


--- Не переживайте, он вас не укусит, если вы конечно же не будете его злить.--- сказал парень девушкам, показывая на Дракона тёмного льда. Антон и Алеегра быстро стали расходится по сторонам. К сожалению Фарла была слишком испугана, что бы слоняться по округе, все время прося дракона не убивать ее.


Антон приказал ей тренироваться на монстрах этого этажа, без использования грибных спор, так как сила монстров, была очень огромной. Он решил научить ее, хоть немного сражаться оружием. Поэтому, испуганная девушка-грибок начала небрежно размахивать «Клыком», который он дал ей на время.


Пока девушки тренировались на ледяных монстрах, Антон внимательно читал информацию в журнале, который он получил в тайнике клана Рипол. Это была информация относительно 7-10 этажей «Ледяного черепа». И это было захватывающе интересная информация. Особенно информация о проживающей расе на следующем этаже. Эта раса прошла свою эволюцию также как и Фарла, образовав несколько сильных поселений.


«Раса Пузырькового Льда?...... Какое-то глупое название….»--- подумал он, смотря на записи. Вот только судя по описании, эта раса не такая уж и слабая. Сила тела обычного воина этой расы, была на грани между обычным охотником 5 ступени средней метаморфозы и высшей метаморфозы. А патриархи отдельных поселений, вообще имели силу ,сравнимой с высшей метаморфозой. Но, опасными были не так их сила, как их расовая способность.


<Пузырьковый Лед>


Гильдия исследователей, готова отдать хоть половину своего месячного состояния, что бы получить кровь этой расы, ради изучения этой способности . Правда, это было во время существования предка клана Рипол, а вот каково сейчас на данный момент? Нужна ли их кровь исследователям теперь?


Судя по записям, изначально эта раса не проявляла враждебность к чужакам, но все изменилось, когда старик из гильдии исследователей, что путешествовал по подземелью, увидел их способность. Как только он вернулся назад в Гильдию, то сразу же запросил задания для охотников.


Поймать детёныша этой расы.


Награда была столь огромной, что жадные и сильные люди не могли устоять перед соблазном. Собираясь в банды элитных охотников, они нападали на поселения, желая украсть как можно больше детей. И им это удалось, пускай и с немалыми потерями от расовой способности обычных воинов. Банда, численностью больше ста человек, украли больше 20 детей из разных поселений, и они могли бы сорвать огромный куш, если бы не одно огромное -НО-.


Патриархи Пузырькового льда.


Их расовая способность была настолько сильна, что позволила им убить охотников меньше чем за минуту .Самые сильные члены поселений, которых было всего четверо, быстро нагнали врагов и полностью их уничтожили. К тому же никто из детей не пострадал.


После этого патриархи приказали атаковать любого человека, которого они увидят. Это и послужило тем, что в подземелье «Ледяного черепа» доходят максимум до этажа Дракона Темного льда.


Есть лишь один способ не сражаться с этой расой. Это вовсе не подходить к их поселениям. Потому, как они всегда нападут на чужака. Монстры в этом этаже не столь уж редкие, что бы так рисковать своей жизнью.


Вот только Антон знал, что в каждом подземелье есть своя опасность и награда за ее преодоление. Как на этаже термитов, бесчисленные кристаллы маны при их легком убийстве, или на этом этаже, где можно украсть мощное алхимическое растение, если вы конечно же выживите от всплеска ярости Дракона Темного льда.


А значит, что и раса Пузырькового Льда имеет какой-то секрет или сокровище, что может сделать его сильнее. Вопрос в том, как достать или получить это «что-то»?


На 7 этаже, ребята провели около недели, готовясь перейти к 8 этажу. И за это время, Антон уже не раз предупреждал их не атаковать первыми, если они все же встретят воинов этой расы. Он был уверен в победе, если будет сражаться с одним патриархом, но ему будет очень тяжело победить, если таковых будет четыре. Возможно с помощью осколков тёмного льда, он сможет сравнять шансы.


Антон уже записал местоположение всех алхимических растений, которые он позже стырит. Поэтому, троица смело шагнула во вход, что был расположен под горой, на которой спал Дракон. Тот не опускал их из виду, пока они не исчезли в проходе.


+++++++++++++++


--- Ого, а он действительно удивительный человек! --- довольно сказала Саинис Верд, получив доклад одного из своих шпионов,--- оказывается, что он в полном порядке, да и еще в подземелье «Ледяного черепа»?


--- Да моя королева! С ним также была неизвестная девушка. Мы также узнали информацию и о ней. Она охотник среднего уровня, ее зовут Алеегра, хотя кто знает настоящее это имя или нет. Многие говорят, что ее потенциал как охотника, многообещающий. Больше всего известно, что она, пользуется метаморфозой пурпурного острокрыла.—сказал ее советник, после чего продолжил,--- есть подозрения, что она является чистокровным, поскольку впервые зарегистрирована как охотник, в том же городе, что и Локи!


Саинис кивнула на отчет старика, и с интересом спросила саму себя:


--- Интересно, сколько всего чистокровных, он уже увидел в нашем мире?


Старик-советник нахмурился, когда одна интересная мысль пришла ему на ум:


--- Вы хотите поймать его, когда к нему примкнут несколько чистокровных?


Саинис немного нахмурилась, услышав вопрос советника. По сути, он не был неправ. Королевство Верд смогло сделать эликсиры, что являются слабой версией лекарства Королевства Мира, которое лечит чистокровных, от Климата Маны.


Вот только, они не могут лечить захваченных чистокровных полностью, а лишь на некоторое время. Максимальное время их жизни, будет только 4 года, после чего они умирают словно мухи. Но именно этот срок позволил Королевству Верд, получить несколько десятков охотников Высшего уровня. Она была полностью уверена, что тот знает способ как полностью вылечить Землян от климата.


Вот только Саинис, не очень хорошо знала все его возможности. Конечно, что ее власть позволяет иметь шанс поймать его, но если он убежит, то постепенно развиваясь, он может стать поистине сложным врагом всего королевства. Она лучше будет ждать, и узнавать его самые огромные слабости. И только после этого атакует.


--- Хах, и ты боишься этого мусора, да? Или ты уже стала настолько мягкотелой, что не можешь убить слабака?!


Выражение лица Саинис, стало очень холодным, когда она посмотрела на человека, что сказал эти слова. Парень имел отлично развитое тело. Мужественное лицо парня смотрело прямо на королеву. Его тело было укрыто особой красной броней. Два красных клинка свисали на его поясе. Но намного сильнее на глаза, попадались огненно-красные волосы, такие же, как и у Саинис Верд.


«Он мне уже в печенках сидит, чёртов брат!»--- подумала она, сильно сжав кулак. Это был её младший брат и охотник высшего уровня 2 ступени --- Рагнус Верд.
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Глава 116: 8 этаж(часть 2)


Младший брат Санис, Рагнус, лишь дерзко улыбнулся, смотря на свою сестру. Он сильно завидовал ей, а также ненавидел. Смотря на трон, на котором его сестра властно восседала, он сжал свои кулаки так сильно, как только мог.


« Чертовая шлюха!!! Слабая женщина не имеет права командовать страной, это я должен привести нашу страну к вечной славе!!!»--- подумал он, вспоминая проигравший бой за трон.


В королевстве Верд, право на трон, можно было получить, лишь имея высшую метаморфозу или будучи потомком королевских кровей. Все эти кандидаты имеют право на трон. Вот только король может быть лишь самый сильный.


В бою участвуют все эти воины. И тот, кто последний остаётся на ногах, становится полноправным правителем. Конечно, что в таких боях можно умереть. Нужно сражаться чистой силой метаморфозы, чтобы доказать свои притязания на трон . Саинис Верд была высшим охотником 1 ступени, с уникальной родословной, которая позволила ей победить более сильных противников высших ступеней.


Драконий Питон Грёз.


Этот змеевидный монстр был уровня Вожака стаи, с атрибутом иллюзий. Его иллюзии были столь реальны и сильны, что человек со слабой ментальной силой, попросту не мог сопротивляться. Эти монстры были немезидой охотников высшей ступени и воителей средней ступени. В отличии от ее брата, что пользовался метаморфозой Четырехкрылого Огнезмея, который был родовым знаком рода Верд. Лишь имея как минимум объем маны среднего 4 ступени, можно противостоять их иллюзиям.


Поэтому, он презирал и ненавидел ее, особенно, когда она не убила его в том поединке. Сколько бы он не издевался над своими рабами, но так и не смог успокоится после позора. И вот услышав о сильном чистокровном, которым заинтересовалась его сестра, он улыбался как демон.


«Стерва! Я порву этого молокососа, ты ни за что не сможешь узнать секрет эликсира, но его узнаю я!!!»--- все, что было внутри него, не вышло наружу, так как он все еще дерзко улыбался своей сестре.


Саинис глубоко вздохнула, смотря на проблемного брата. Она действительно пожалела, что не убила его еще тогда, на состязании. И сейчас, даже власть короля не позволит убить его, без веской на то причины.


Старик-советник знал об их отношениях, и поэтому быстро разрядил обстановку, следующими словами:


--- Кстати, мы заметили странное движение на границе с землями демонов!


Что брат, что сестра, были более чем встревожены, услышав эти слова. Поскольку совет летописи всех предыдущих королей, был одинаков по отношению к демонам. Полностью следить за каждым их действием, и в случае удачного шанса уничтожать.


Саинис нахмурилась, вспоминая летопись предыдущих королей. Демоны, вот уже которое время не действуют против людей по одной причине. Ослаблению расовой метаморфозы. Но с появлением Землян, этот потенциал может вновь возродится. Человек, создавший ее, был невероятным гением человеческой расы. Это была первая сила, которую люди не копировали ни у одной расы, а придумали самостоятельно.


И, если учесть ненависть людей, укоренившейся глубоко в кости человечества, то не сложно понять, что произойдет дальше, получи люди эту силу. Война против демонов, в которой у последних есть немалый шанс проиграть.


++++++++++++++


«Мда, такого я явно не ожидал….»--- пробормотал с шоком Антон, смотря на бескрайний заснеженный вид. Это была пустыня. Пустыня, полностью покрытая снегом. Как будто все пески Сахары, были изменены в синий цвет.


Конечно, что Антон нет растерялся, и напоив Алеегру отличным противоморозным эликсиром, он отправил ее лететь как можно выше, для разведки всей местности. Девушка так и сделала, поднявшись на высоту не менее 8 километров.


И увиденное ею ошарашило и шокировало не менее, чем Антона, когда он это услышал.


Они находились………… на огромной снежинке, которая крутится-вертится, возле других таких же снежинок . Снежинка размером с какой-то невероятный остров, не менее тысячи километров свободного пространства.


--- Будьте на чеку, так как звери здесь намного сильнее, чем на предыдущем этаже….--- только успел сказать он, как из-под снега, на них выпрыгнуло странное крабоподобное существо. Его снежные клешни, были в полметра от шеи Фарлы.


Антон сразу же понял, что ей не угрожает опасность, так как она, резким прыжком уклонилась от опасности. А вскоре пурпурные перья атаковали этого монстра, подрывая его. Но казалось, что урон не был столь силен. Алеегра еще раз, начала атаковать взрывными перьями, которые за минуту, все же превратили его в клочья. Антон сразу же посмотрел на кристалл маны, что упал возле них. Он был покрыт странной синей жидкостью, вокруг которого, начал укрепляться снег.


---Хрен тебе!!!--- крикнул Антон и вытащив огненное копье, быстро выстрелил пламенем. Сгусток огня спалил жидкость, после чего, кристалл маны стал чистым.


Этот монстр был уровня Главы 1 ступени. Но его оборона тела, была на ступень выше обычных монстров такого уровня. Антон не был уверен, было ли это существо элементалем. Подобрав кристалл маны, они продолжили идти дальше, к странным растениям, увеличив свою осторожность на порядок выше.


---Это уже двадцать пятый, --- пробормотал он, смотря на очередной кристалл маны. Вместо копья, он теперь пользовался трофейным огненным луком. Поскольку уничтожать этих существ им было легче. Телекинезом, было очень сложно определить их местонахождение, но почти каждый 120 шаг, они попадали на эту хрень.


«Такое чувство, что мы по минному полю идем…..и почему об этом не было описано в журнале?» -- подумал он, пока слабый холодок, не прошелся по его позвоночнику. Сработало его чувство опасности.


--- В сторону!!!--- закричал он, и девушки мгновенно бежали по сторонам.


Антон мгновенно хотел уклониться, но его ноги внезапно провалились под снег. Он не мог уклониться рывком титана, так как его ноги были блокированы. Но он не растерялся и быстро прикрыл место удара правой рукой.


СИИИНННГГ!!!!


Сноп искр отлетел в сторону вместе с тонким копьем. Антон посмотрел на копье в виде сверла, которое он отклонил алюминиевым браслетом, и на того кто бросил это копье. Существо гуманоидного вида, чье тело было покрыто синими пузырьками.


--- Чертов браслет!--- проворчал он, смотря на члена расы пузырькового льда.
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Глава 117: 8 этаж(часть 3)


Рогатое существо, смотрело на Антона своими синими глазами, похожие на щели. Его тело, было укрыто особенной чешуей, с маленькими дырочками, из которых со спины и руки исходил невероятный холод. Нет, этот холод исходил не из тела, а из синих пузырьков, что укрывали его тело.


При всем этом, он не был в плохом состоянии из-за холода. Казалось, что все было как раз наоборот. С ростом, почти в колоссальные 3 метра, этот воин, был немного удивлен Антоном. Сам Антон, как будто не обращал не него внимания, и резким ударом в землю, уничтожил спрятанное там снежное существо. Пускай оно и выглядело словно краб, но его скорость была намного выше.


--- Чертовое падло.. --- пробормотал он, вытаскивая кристалл маны, на котором извивалась синяя жидкость. Антон сразу же уничтожил его, заморозив собственным льдом. Похоже, что эти существа могут контролировать лишь снег и лед, не имеющий маны. После этого, он посмотрел на гуманоида, который уже подготовился к битве.


« Похоже, что именно он контролировал этого крабоподобного. Наверное, они уже знают о нашем появлении, и довольно длительное время» --- подумал парень, вспоминая все атаки этих снежных существ. Все эти атаки были лишь проверкой их возможностей. Девушки, увидев сигнал Антона, быстро стали в боевую стойку. Поскольку чем дольше они ждали, тем дольше гуманоид покрывал свое тело синими пузырьками.


Антон схватил копье, ранее брошенное в него гуманоидом. Оно было сделано из странной кости, в виде сверла. Но Антон был не этим удивлен, а тем, что при полёте, это копье начнет вращение из-за трения об воздух, и соответственно, его сила и скорость будет увеличиваться.


«Это идеальная стрела для моего Телекинеза»--- подумал он, оскалившись. Поскольку скорость и сила при использовании его Телекинезом, увеличится с огромной разницей. Потому-то член расы Пузырькового льда сильно напрягся, увидев, как Антон взял его копье в руки. Опасность мгновенно взревела в его голове.


Он в ярости, считая это позором – страх перед тонкокожим. Но еще более, он был зол от потери копья.


--- Мое копье, не предназначено для таких тонкокожих как ты!!!!--- закричал тот. Другие люди не поняли бы рыка гуманоида, но Антон улыбнулся, так как он сразу же ответил ему на его же языке.


--- Почему ты нападаешь на нас?


На миг, глаза гуманоида показали растерянность. Но он стал еще более растерянным, когда вновь услышал слова Антона:


--- Ты что, оглох что ли? Или ты не можешь меня понять?


Много мыслей пронеслись в голове гуманоида после чего он со страхом спросил:


--- Откуда ты знаешь язык Варгас?.... Кто ты?


Антон вздохнул с облегчением, и лишь пожав плечами, ответил с простой улыбкой:


--- Обычный авантюрист,……. но ты так и не ответил на мой вопрос, почему……ты……напал…..на…..нас…--- подкрепляя каждое слово убийственным намерением, «его» сверло-копье под действием Телекинеза начало вращаться с огромной скоростью. Антон даже нахмурил брови, от силы вращения копья. Поскольку оно было вроде стрелы, натянутой на тетиве лука.


--- Потому-что вы тонкокожие, однажды хотели украсть многих моих сородичей. Мы уничтожим любого тонкокожего, который придет на нашу территорию. И поэтому, я -- Гордад, удостоюсь чести убить тебя, став Гард-Варгас!!!--- крикнул он, посылая много пузырьков в сторону Антона и девушек.


Много пузырьков полетели на них, образуя собой грозное синее облако, однако Антон лишь улыбнулся. Поскольку он уже знал слабость этой расовой способности. Конечно, что попадание в облако этих пузырьков, было опасно даже для него, но если пузырьки не попадут в него, то это уже другой вопрос.


Парень смотря на облако пузырьков, понял, что от страха и ярости, этот Варгас(Название пузырьковой расы на их же языке) потратил всю свою силу на эту атаку. Отправленное в атаку копье-сверло, от огромной мощи уничтожило 30% от всех пузырьков. Но даже так, была причина, почему им не суждено было достать до Антона.


И причиной того, что эти пузырьки в него не попадут, были …… книги. Антон сразу же выбросил все книги из кожи зверей, что он забрал в клане Рипол. И сейчас, вихрь из книг, закрыл его и девушек словно абсолютный щит, принимая на себя удар всех пузырьков.


Каждая книга превращалась в лед и уничтожалась, забирая с собой несколько пузырьков. И Антон был даже немного рад этому.


« Фух, как оказалось эти книги можно использовать даже так, в них всё равно не было ничего важного. Зато теперь в кольце много места появилось» --- подумал он, смотря на то, как все книги превратились в ледяную пыль, одновременно заблокировав весь урон от ужасных пузырьков.


Ошеломленный Варгас, был очень уставшим, но он все равно не мог поверить своим глазам. Тонкокожие, смогли выжить после столь мощной атаки. Эта атака была немного выше уровня Варгас, и этот уровень было равен охотнику, который прорвался на высший уровень. Уровень Варгас был чем-то подуровня Патриарха.


Гордад был в ужасе, поняв, с каким сильным тонкокожим он столкнулся. Он собрал последние крохи силы, и хотел было перерезать себе горло, как мощная рука схватила его за горло, после чего, все его тело было заковано в крепкий лёд.


--- Можешь не стараться, этот лёд не то, что ты можешь разрушить в своем нынешнем состоянии. --- сказал он, и сразу же атаковал его разум магией Гипноза. Антон смог понять некоторые обрывки воспоминаний, этого воина, пока не получил сильную головную боль. Он сразу же перестал действовать на сознание Варгаса.


«Чёрт, я все еще слишком слабо разбираюсь в этой магии»--- подумал Антон, вспомнив слова призрака Ферлона.


«Магия Гипноза в основном не полагается на ману. Ее основная сила в том, чтобы влиять на сознание цели, используя своё собственное сознание. Однако, что бы твое сознание было сильнее сознания цели, нужно развивать ментальную силу. Именно это и является твоим преимуществом.


Антон не смог познать эту магию так глубоко как Ферлон, однако на данный момент, это ему не нужно было. Поскольку он уже узнал от Варгаса то, что хотел.


--- Так значит, ты здесь для того, что бы пройти испытание на Гард-Варгас?--- спросил он, смотря на отчаянные глаза Гордада.
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Глава 118: 8 этаж(часть 4)


Испытание Гард-Варгас -- это испытание, в котором воины расы пузырькового льда, проходят через ожесточенный бой, для повышения боевой квалификации. И Гордад, как раз проходил это испытание на этой территории. Каждый воин, отправляется в один из островов-снежинок, в которых должен убить сильного монстра уровня Главы 4 или 5 ступени.


Только принеся их кристалл маны, а также некоторые драгоценные части тел, они проходят это испытание. Гордад не ожидал встретить людей на этой территории. Но он был рад, поскольку было еще одно особое условие становления Гард-Варгасом. Убийство сильного тонкокожего.


Гордад выбрал второй вариант обретения звания Гард-Варгасом, поскольку монстры уровня Главы, были для него слишком сильны, что вгоняло его в отчаяние, а вот убийство неосторожных людей был безопаснее. Гордад уже почти должен был закончить свое месячное испытание, которое могло закончиться провалом.


Во всяком случае, это все что смог узнать Антон, просмотрев обрывки воспоминания Гордада. К сожалению, поселение его расы, находилось на огромном расстоянии, на другом острове-снежинке. Будь древнее кровавое кольцо целым, то узнать все это -- раз плюнуть. И было то, чего Антон так и не смог понять, слушая объяснения.


«Как же он смог попасть именно на эту снежинку?»--- подумал он, смотря на далёкие очертания других летающих островов-снежинок. Поскольку он уже узнал о проблеме от Алеегры. Хаотические снежные ветра за пределами этих остров, были столь сильны, что могли растерзать ее в одно мгновение.


Поэтому, они не могут перелететь с одного острова на другой. Можно сказать, что они не смогут уйти, дальше границы этого острова. Ведь способ безопасного передвижения, был известен лишь живущей здесь расе.


Был вариант, вернутся к порталу в предыдущий этаж, и снова войти, попадая на новый остров. Так как на каждом из этих островов, есть портал в обратный этаж, но вход на следующий, может быть лишь на одной из них. Антон думал о решении этой проблемы. После чего, он хитро посмотрел на Гордада.


--- Ты же хочешь пройти испытание Гард-Варгас, верно?


--- Какая тебе разница?--- зло спросил Гордад.


--- Я помогу тебе пройти это испытание, а ты, расскажешь нам, как путешествовать между островами….


--- Ни за что, я лучше умру, чем расскажу это….--- сказал гордо Гордас. Но Антон не дал ему договорить, когда осколок темного льда, появился перед лицом гуманоида.


--- А ты хорошо подумал?--- спросил он, видя, как бледнеет лицо Гордада. Если у него не выйдет узнать это по-хорошему, то он узнает это по-плохому. Устрашение не возымело эффект на него, и гуманоид с усилием ответил дрожащим голосом:


--- Это….это…. нет!!!....я не скажу!!!


Антон был ошеломлен. Этот гуманоид имел потрясающую силу воли, раз смог устоять перед аурой Короля. Антон даже зауважал его. И он не был разочарован его ответом.


---Что ж, я все равно уже узнал местоположение вашего поселения, так что можешь отдыхать--- сказал он и резким ударом, вырубил гуманоида.


--- Неужели ты знаешь путь и способ передвижения?--- спросила Алеегра. Она тоже была удивлена гуманоида. Антон лишь улыбнулся, отрицательно покачивая головой, и показывая ей маленькую вещь в руке.


--- Именно это, приведет нас к его поселению.


Алеегра улыбнулась, поражаясь коварности Антона.


+++++++++++++++++


---Чёрт что произошло….. где они…..--- пробормотал гуманоид, придя в сознание. Он начал смотреть на все свое окружение, но нигде не смог увидеть вражеских людей. Встав во весь рост, он заметил, что с ним ничего плохого не случилось.


«Они что, убежали?»--- подумал он. Но выражение его лица изменилось, когда он вспомнил последние слова Антона. Особенно когда вспомнил чувство, что кто-то рылся в его голове.


---Чёрт! Я должен возвращаться в поселение, и защитить его!!!--- сразу же вскрикнул он, быстро убегая в определённом направлении.


Через минуту, очертание трёх гостей, появилось рядом с местом, где лежал бессознательный гуманоид. Это был Антон с девушками. И на его руке, немного поблескивало кольцо, которое он не использовал уже очень давно.


Кольцо иллюзий.


Еще когда Гордан хотел перерезать себе горло, Антон уже понял, что не сможет узнать от него ровным счетом ничего . Он соврал гуманоиду, говоря, что знает место расположения его поселения. Ведь тот теперь сильно переживая, отправился к своему поселению.


Антон выбрал удар, по его самой огромной слабости. Родственным эмоциям. И теперь тот приведёт их к своему поселению, даже не подозревая об этом. А что бы не потерять его след, он бросил ему в желудок слабое кровавое кольцо, которое давно завалялось в его карманах.


++++++++++++++


Гордад уже пятый раз переходил через особый вихрь между островами. Эти вихри были единственным путем, что позволял перейти с одного острова на другое. Только их раса знала об этом вихре. И теперь, он смотрел на поселение, что было не так далеко, от самого вихря. Увидев, что деревня, была полностью нетронутой, он обрадовался.


« Хорошо, эти тонкокожие, еще не успели прийти! Я должен сразу же предупредить Патриарха» --- после чего, он быстро поднял шум в поселении, крича о возможно нападении. Многие воины Гард-Варгас быстро вооружились, и даже сам Патриарх, их тысячного поселения, прервал свой отдых идя к Гордаду.


Тот, увидев Патриарха, был сильно потрясен. Поскольку в их поселении Патриарх был подобен богу. Но он сразу же заметил некую странность, поскольку Патриарх не обратил на него никакого внимания, и с серьезными глазами, посмотрел ему за спину. Очень мощная аура начала выходить из его тела, после чего он громко сказал:


--- Можете больше не скрываться, вы ведь достигли своей цели!


Гордад был удивлен, когда увидел, как Патриарх начал разговаривать с воздухом. Но после того, как там из неоткуда появились трое людей, все его тело стало трястись, а его глаза показали невероятный страх.


«Чёрт! Чёрт! Чёрт!, Как я мог быть так легко обманутым?!!!»--- подумал он, смотря на Антона.


Патриарх Гормоди, понял все сразу же, заметив эмоции Гордона. Он лишь слабо пробормотал:


--- Хитро сделано, похоже что вы, люди, намного опаснее, чем предыдущие…--- после чего, он начал разминать своё четырёх метровое, внушительное тело. Сразу, же его тело, стало полностью покрываться темно-синими пузырьками. Это и было силой Патриарха, полный контроль своей расовой способности.


«Сначала выслушаю чего они хотят, а потом убью их, если они будут угрожать поселению»-- подумал Гормоди.
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Глава 119: 8 этаж(часть 5)


Антон смотрел на Патриарха поселения Варгасов, что неспешно разминался для боя. И его мощная аура была очень сильной. Судя по всему, что разговор может перерасти в опасную битву. Поэтому Антон, мгновенно использовал метаморфозу, быстро достигнув, почти пятиметрового роста.


И почувствовав силу Антона, что так и вопила о его огромной мощи, Патриарх Гормоди был сильно шокирован. Похоже, ему придется сильно попотеть в бою с ним. Но сначала нужно узнать с какими намерениями пришли эти люди.


--- Если ты принял боевую форму, что бы причинить вред нашему поселению, то лучше тебе уйти, поскольку для вас, ребята, это может плохо закончится!--- громко сказал Гормоди.


Антон удивился, поскольку слова были сказаны на языке империи Стальной Горы. Он с интересом ответил Патриарху:


--- Я подготовился к бою, так как думал, что ты станешь нападать на меня…---после чего он продолжил,--- но я тоже не хочу драки. Все, чего я хочу, так это узнать все ваши секреты и понять вашу силу.


Гормоди посмотрел на Антона, как на вора. Он даже немного улыбнулся, от такой наглости со стороны парня. Отрицательно покачав головой, он ответил в холодной манере:


--- Это невозможно, предоставить все это для такого слабака как ты, поскольку это оскорбление нас и наследия, оставленными нашими предками. И именно за это, ты, сейчас умрёшь!--- после чего, он полностью подготовился к битве.


---Хмммммм…..То есть если я выиграю этот бой, то вы предоставите это, да?--- все также спокойно спросил он, попутно дав знак девушкам. Оба, зразу же отошли от него подальше.


--- Ну-ну, ты уж сначала выживи, а уже потом спрашивай…--- пробормотал Патриарх, после чего десять синих пузырьков, полетели на Антона с огромной скоростью. И Антон понял, что Патриарх абсолютно не сдерживался, поскольку эти пузырьки были угрожающими для него.


Антон не смог бы уклониться, если бы не рывок титана. Он сразу же вытащил огненный лук, и начал постоянный обстрел Патриарха. Поскольку, именно огонь, будет эффективен против их расовой способности. И тактика Антона, полностью сработала.


И Антон и Патриарх, атаковали один одного на дальней дистанции, но побеждал Антон, поскольку он тратил ману, в то время как Патриарх тратил свою выносливость. И Гормоди это сразу же понял. Поскольку летящие в него атаки, были не только мощными, но и бесконечными.


« Это и есть сила людей, называемая магией? Хотя, похоже что без странного лука, он не будет столь опасным.» --- Подумал Гормоди, после чего, сконцентрировал свою волю на ноги Антона, а точнее на то, что сразу же там появилось.


Маленькое существо, созданное из снега, сразу же схватилось за одну из ног Антона, временно замедляя его. Антон не ожидал такого, особенно, если учесть, что хватка этого «паразита», была просто невероятной.


Парень мгновенно окружил себя барьером телекинеза, увидев, как туча пузырьков, со стремительной скоростью летит прямо на него.


Антон быстро создал ледяные стены, которые паря, защитили от первых атак пузырей, рассеивая некоторые из них барьером телекинеза. Пузыри взрывались словно бомбы, обстреливая Антона острыми осколками льда. Он все же успел прикрыть лицо руками, но в душе чертыхнулся.


«Тварь, он сейчас ударит!» -- подумал он, покрывая когти темным туманом.


БУУУММММ!!!!


Мощный удар, попал ему прямо в правый бок. Взрывная волна, разорвала пространство, вместе со звуком хруста костей. Антон контратаковал, легко ранив Гормоди в плечо, своими огромными когтями. Пускай рана была не серьезной, но Антон, все равно достиг своего, увидев искаженное болью лицо Гормоди.


«Заразная боль действительно ужасная вещь» -- подумал Антон, о 2 ступени магии болезни. Хотя он тоже получил неплохой урон, понимая, что три ребра были напрочь сломаны. Однако это не сильно влияло на его боеспособность.


Его взгляд был обращен на маленькое, черепахо-подобное существо, сделанное из снега, с ледяными когтями и ледяным клювом. Именно оно сильно обездвижило Антона. Очень интересный и опасный питомец. Парень начал думать над слабостями Гормоди, но тот не дал свободного времени.


Его тело, понемногу стало уменьшаться, а когти и рога увеличиваться. Пускай теперь, он выглядел ребенком, по сравнению с 4-х метровым Антоном, но тот, ни на секунду не расслаблялся. Ведь его сила явно была увеличена.


Похоже, что Гормоди, хочет закончить все быстрым боем. А это значит, что, даже получив столь огромную силу, пользоваться ею, он может не долго. Антон так и смотрел на него, пока не почувствовал огромную опасность.


Поскольку фигура Патриарха превратилась в дымку. Нет, точнее он настолько быстро двигался, что глаза Антона, даже не успевали его увидеть. Все что он, мог так это поставить руки в блок. И на его тело градом посыпались быстрые удары. Он даже не мог нормально дышать. Хоть мощь и была уменьшена, для увеличения силы, но даже такие удары сильно вредили ему.


Особенно из-за пузырьков, что все время обмораживали его тело. Антон, что есть мощи, терпел боль, ведь она была не менее сильной, чем боль, которую терпел Гормоди. Выиграет тот, кто имеет сильнейший дух и волю к победе. От ударных волн, снег под ними взрывался, закрывая их бой от посторонних.


Через минуту взрывы закончились, и все смогли увидеть окончательный результат боя. Антон почти превращен в сосульку, но все равно тяжело дышавший, смотрел на лежащего Гормоди, который теперь не мог даже встать.


Резкий удар отбросил черепахо-подобное существо, после чего он оглянул свое тело.


--- А ты…Ха-ха…и вправду слабак…. Так и не смог убить меня….--- сказал Гормоди с победительной улыбкой. Антон не понял, почему тот так горд, пока не заметил еще 4 мощных аур, что окружили его и девушек. Антон немного нахмурился, понимая кто это такие.


«Такую мощь могут иметь лишь Патриархи…..Но разве их не должно быть 4? Почему же их 5? Или он не был патриархом?»--- спросил сам себя Антон, смотря на Гормоди.
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Глава 120: Схватка


Антон продолжал осматривать свое тело, в то время как девушки, уже приготовились к суровой битве.


Он несколько раз ударил некоторые части тела, отрывая отмороженную кожу.


"Аааай, бля как больно, это намного больнее, чем я думал"--- подумал парень. Как только он отрывал куски кожи и плоти, на ее месте образовывалась новая плоть. Его нынешняя регенерация показывала превосходную эффективность.


И он победил, буквально не потратив маны. Причина, по которой Антон не использовал ману по полной в том, что он мог одолеть Гормоди и без нее. Хотя это и было весьма болезненно.


Он лучше будет иметь почти полный запас маны, чем сдуется. Ведь в опасных боях лучше иметь лишний козырь, а еще лучше -- два!


Огромная мана и осколки темного льда, были его лучшими козырями на данный момент. Потому-то он не переживал, когда Алеегра предупреждала его несколько раз.


Парень уже думал действовать, как увидел силуэт четырёх Варгасов. Они были разных телосложений, а некоторые имели уникальный цвет пузырьков на своем теле.


Антон даже немного охнул, увидев как каждый из них, летят к ним, стоя на множестве пузырьков, что образовали собой облако под их ногами.


Он незаметно контролировал осколок Темного льда, что был спрятан в его кулаке, который был направлен в сторону поверженного патриарха. Если дело запахнет жареным, то Гормоди умрет болезненной смертью.


Поэтому, Антон даже терпел боль от холода осколка, но не показывал ни одной эмоции.


Четверо патриархов , огромного телосложения мужик, старикан, и две женщины, смотрели на людей пока самый большой из них не рассмеялся в сторону старика.


--- Мы уже давно не видели людей, Горгорис ты наверное рад, что сможешь сразиться со страхом своего детства, верно?--- грубо сказал огромный Варгас.


Варгас-старик повернул голову в сторону Антона, и холодными глазами посмотрел в его глаза.


Этот варгас был тем, кого в детстве украли самые первые охотники. Тогда после увиденного их уничтожения, патриархом его поселения, он пообещал себе, что станет таким же сильным. И вот, прожив столь огромное время, он снова увидел человека.


Но вопреки жадным глазам тех охотников, в глазах этого он увидел спокойствие. Старик не обращал сильного внимания на девушек, поскольку они не представляют для него огромной опасности. Но не этот парень.


--- Мы не можем действовать опрометчиво, ведь малыш Гормоди в опасности! -- обеспокоенно сказала одна из женщин - матриархов.


--- Да я вас умоляю, я победил его в честном поединке, и теперь, он расскажет мне секреты своей силы! Так что, мне нет смысла убивать его!


Все четверо патриархов вздрогнули от слов Антона. Они были удивлены не его наглыми словами, а тем, что они были сказаны на их родном языке.


И их расслабленные лица стали более серьезными. Особенно лицо старика-варгаса, стало более чем угрожающим.


--- Откуда ты знаешь язык нашей расы?!--- спросил он. Он боялся, что этот охотник пытал его сородичей, что бы узнать язык их расы. С каждым мгновением его лицо ставало все яростнее и яростнее.


Антон с безразличием ответил:


--- Потому-что я не обычный человек, я чистокровный! А такие как я, могут сразу же понять язык других рас, стоит нам только их услышать.


--- Я думаю, что они врут!--- сказал громадный варгас, при этом смотря на Горгориса,--- что думаешь старик?


Горгорис посмотрел на Антона и на его сжатый кулак. Он ясно знал, что если они нападут на него, то смерть новичка-патриарха будет гарантированной.


Пускай другие и не могли учуять эту ауру маленького осколка, но он был сильнейшим и мудрейший из них.


--- Мы не можем нарушать закон победителя, но мы не были свидетелями этой битвы. Поэтому тебе придется сразиться еще раз?--- ответил Горгорис. Если этот охотник имеет честь, то в любом случае примет вызов.


--- И ты типа, мой противник, верно?


На свой вопрос, Антон получил ответ, увидев как лазурные пузыри начали полностью покрывать тело Горгориса.


Он поднял одноручное оружие -- меч. Глаза Антона немного загорелись при виде этого оружия. Этот меч был сделан из звериного металла. И если судить по его лазурному цвету, этот меч сделан из металлической кости мощного ледяного монстра.


--- Если я выиграю, ты отдашь мне этот меч?


Горгорис уверенно кивнул. Нет, он не недооценивал Антона, просто он верил в свои силы. Его кровь уже кипела от жажды битвы и интереса, который он потерял со временем.


Антон и Горгорис сразу же двинулись подальше от поселения. Ведь оба знали, что битва будет жестокой , и слабые зрители могут сильно пострадать.


--- Хех, похоже человек сильно себя переоценивает... Горгорис ни за что не проиграет.--- пробормотала женщина-патриарх, которая стояла светло-синих пузырьках.


Среди этой четверки она была самой болтливой, даже ее старшая сестра, все это время, молча наблюдала за всем что произошло.


Но ее взгляд попал на Алеегру и Фарлу, которые не расслаблялись ни на минуту. На ее лице появилась лукавая улыбка.


---Хочу сразиться, интересно, на сколько же сильны эти девчонки?"--- подумала вслух Горалис. Алеегра почувствовала угрозу от неё, и расправив крылья полетела в воздух.


--- Если ты хочешь сражаться, то твоим противником буду я!--- сказала она Горалис. И это было сказано на варгаском языке.


--- Ты такая же как и он, верно?--- поинтересовалась Горалис. Хотя она в это не сильно и верила, но судя по чистой речи Алеегры, это было возможно. Алеегра улыбнулась, твёрдо ответив Горалис:


--- Не совсем, ведь он сильнее меня!,--- после чего она вытащила пурпурное копье. Это копье, было изготовлено из когтей Пурпурного острокрыла, которого она убила лично.


--- Хорошо, что ты настроена серьезно, позабавь меня как можно лучше!--- лукаво сказала Горалис.


Ее молчаливая сестра, Гороорис, просто смотрела на их боевой настрой, после чего она опустилась на землю и обратилась к Фарле:


--- Надеюсь ты не собираешься мешать им, верно?--- спросила она, на что Фарла лишь непонятно пошевелила грибо-ушами, и пожала плечами, угрожающе держа оружие.


"Как я и думала, она такое же эволюционное существо, как и мы. Но судя со всего, ее путь эволюции только начался. Ну, маленькая боевая практика ей не помешает."--- подумала она, начав схватку с Фарлой.
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Глава 121: Схватка (часть 2).


--- Что за фигня? Разве я не был тем, кто начал всю эту кашу? Так почему все они веселятся, а я нет?


Годрон, самый огромный из Варгасов, недовольно бурчал, видя начало всех схваток. Сидя на темно-синих пузырях, он вздыхал про себя:


--- Неужели я настолько силен, что они не хотели со мной драться? Да, абсолютно точно, я сильнейший!--- подумал он, глупо улыбнувшись.


БУУУУМ!!!!!!!


Его улыбчивое лицо стёрлось, когда он посмотрел в направлении этого огромного взрыва.


Антон и Горгорис сражались в полную мощь своих физических возможностей. Если первый прикладывал много сил, сражаясь ради наградного меча, то второй сражался ради удовольствия.


"Наверное, у Горгориса будет хороший бой, хотя возможно, что этот человек может выиграть. А вот девушки...."--- подумал он, но удивился, увидев, как Алеегра и Горалис сражаются в небе.


Его удивило то, что Алегра не сильно уступала Горалис. Конечно, что скорость в небе, была ее лучшей стороной.


Она умело уклонялась от опасных пузырьков, иногда блокируя их взрывными перьями. Точно также сражалась Горалис, изредка переведя летящее пурпурное копье в сторону, с помощью скользких пузырьков, окружавших ее тело.


Их бой был не менее интенсивным, чем бой Антона и Горалиса. После, Годрон посмотрел на бой Фарлы и Гороорис, но сразу же потерял интерес. Поскольку бой был просто скучным.


"Она ведь просто играет с ней, никакого удовольствия."


БУУУУМ! БУУУУМ! БУУУУМ!


--- Веселитесь потише, хреновые ублюдки!!!!!!!--- проорал он, видя чудовищный бой. Ему ничего не оставалось, кроме как помочь раненому Гордоми, что лежал на снегу, терпя боль от ран, которые начали ухудшаться от ударных волн.


Антон и Горгорис сражались чисто физической силой, уничтожая снежные бугры, что были вокруг них.


Каждый из них, хотел заставить своего противника использовать спрятанные козыри. Хотя Антон уже знал их приблизительно.


Особый вид пузырьков и снежный питомец. Но возможно, что Горгорис знал и его некоторые возможности.


И Антон решил действовать первым. Он уже знал, что так долго не сможет сражаться. Ведь "Разделитель" полностью проигрывал в уровне, по сравнению с почти трёх метровым клинком Горгориса.


Это доказывали трещины и зазубрины на его поверхности. Этот меч уже отжил своё, и сегодня это его последний бой.


"Разделитель" покрылся тёмным туманом "Заразная боль". Увидев его, Горгорис быстро отступил и покрыл своё тело лазурными пузырьками, которые начали очень мощно сиять.


--- Пора заканчивать прелюдию, и перейти на серьезный разговор.--- пробормотал он, после чего несколько десятков пузырьков полетели на Антона.


Лишь Рывок Титана позволил ему избежать невероятно быстрых пузырьков. Парень уже думал атаковать Горгориса, пока его спина не покрылась потом.


Огромная опасность!


Он снова использовал Рывок Титана, сразу же отступив, и посмотрел на то, что его так напугало. И Антон понял, в чём же было свойство пузырьков Горгориса.


Они сами летели на свою цель. И даже если вы уклонитесь, они просто последуют за вами. Самое худшее то, что пока он будет их блокировать, Горгорис будет иметь возможность нанести смертельный удар.


--- Ты неплохо ушел от десятков пузырьков, но....--- сказал он, и вокруг него образовалось еще около 100 пузырьков,--- как ты уйдешь от этой сотни?


--- Тварюга!!! --- пробормотал Антон, быстро создавая несколько десятков ледяных сосулек, что начали уничтожать пузырьки. Даже барьер из Телекинеза был задействован в полную мощность.


Там где взрывались пузырьки, всё замораживалось в радиусе 10 метров. Даже сам воздух. На месте появлялся огромный ледяной шар.


БУУУУМ!


Антон не успел отойти от атаки меча Горгориса, но он блокировал удар Разделителем. Новые трещины появились на нём. Второй такой атаки он не выдержит.


Каждый раз, он уходил от пузырей Рывком Титана, иногда уничтожая их сосульками. Он тратил огромное количество выносливости.


Но, теперь Антон понял слабость этих пузырей. Это их слабая оболочка. Если он правильно понял, то эта оболочка, имеющая в себе огромную концентрацию холода, уничтожается при контакте с чем-то твердым.


И есть еще одна слабость. Как же пузыри летят именно на него?. Конечно, можно было бы привязать цель с помощью маны, но Горгорис ее не имеет. Все гуманоиды типа Фарлы или Горгориса ее не имеют.


И из этого, Антон выдвинул одну теорию, которая может быть очень верной.


Он до сих пор не увидел снежного питомца Горгориса. Но так ли это? Все это время, уклоняясь от пузырьков, он уже знал:


"Их цель моя шея, а значит, он уже давно сидит на мне, хех!"--- подумал Антон. Телекинезом он очень подробно начал осматривать свою шею, и результат не заставил себя ждать.


" Бинго!"


Маленький, очень маленький, размером с семечко, этот паразит был прикреплён к его шее.


Снежный клещ. Абсурдно, но именно таким был питомец Горгориса. Антон уже понял его хитрость, и теперь собирался задействовать свой мощный козырь.


Его глаза немного преобразовались, чуточку напоминая глаза волка. Его правая рука стала напоминать взмах волчьей лапы.


Варгас понял, что Антон сейчас очень серьезно атакует, и поэтому послал на него все пузыри. Но Горгорис не знал, что это бесполезно.


"Пускай это лишь часть силы Звериного инстинкта, но даже ее будет достаточно для победы!" --- подумал Антон, быстро приблизившись к Горгорису Рывком Титана.


Тот был в огромном шоке, заметив, что все пузыри просто застыли в воздухе так и не долетев в Антона.


Он атаковал своим мечом, но Антон отбил его своим тяжелым "Разделителем", из-за чего последний, распался на куски. И правая рука полетела в грудь Горгориса.


"Дерьмо!"--- подумал последнее Горгорис, когда лапа мощно ударила по его телу, разрывая плоть и кости.
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Глава 122: Схватка(часть 3)


Удар был столь ужасен, что Горгорис полетел, словно ядро из пушки. Но внезапно, огромная рука остановила его полёт. Огромный Варгас проорал пять метров, прежде чем подавить импульс полёта Горгориса.


Годрон, смотрел на четыре ужасные полосатые раны, что были на теле Варгаса-старика. Каждое мгновение из этих ран текла синяя кровь, и даже кости были переломаны в нескольких местах.


Но, даже имея столь ужасные раны, Горгорис все равно был в сознании. Он посмотрел на раны, переместив с них взгляд на Антона, который очень бешено дышал.


Те несколько сот пузырей, которые он послал в атаку, все еще летали на месте. Горгорис сразу же понял свою ошибку.


--- Ты заморозил моего питомца на некоторое время, тем самым обманув меня. Как ты догадался о нем?


Антон, еле отдышавшись, смотрел на него, удивляясь его живучестью, и просто ответил:


--- Ну, я ведь уже сражался с одним варгасом-патриархом, поэтому знал о твоих приблизительных способностях. Вы можете иметь лишь одну способность своих пузырей. Ну, это на данный момент. И твоей способностью было абсолютное замораживание. Не важно насколько сильной была бы моя стойкость, хватило бы трёх твоих пузырей, что бы убить меня.


Горгорис с огромным усилием кивнул. Это было верно. Антон продолжил говорить, подходя к нему все ближе и ближе.


--- Тогда, я все время спрашивал себя, где же твой питомец? И не только он, но также было интересно, как ты смог нацелить пузыри на меня? И тогда я понял как. Поскольку твой приём немного похож на мою магию.


Антон сразу же подумал о записях предка Рипол. Магия Телекинеза не была столь быстрой как магия молнии, или разрушительной как магия огня. Но она была очень универсальной.


Ее активация была незаметна, и с ее помощью можно было выживать в суровых условиях. Что еще можно говорить, если она позволяла летать?


Антон пользовался маной, при использовании Телекинеза, и в бою против Горгориса он понял. Он неправильно пользуется Телекинезом. Но Горгорис натолкнул его на уникальную идею.


Парень полностью понимал свою силу. Как мага, так и воителя. Так как в отличии от мастеров-воителей, Антон на их фоне, не отличался от неандертальца глупо размахивающим дубинкой. А его контроль маны, вообще нельзя было сравнивать с контролем маны элитных магов.


Он имел невероятную для человека силу, но он не умел реализовать ее на все 100%. Именно поэтому он очень сильно нуждался в учителе, который сможет указать ему на все его недостатки.


Думая обо всём этом, он все ближе приближался к двум патриархов, хотя его глаза смотрели не на них.


---Что такое старик?! Чего это ты вздыхаешь?--- спросил Годрон Горгориса. Но тот не успел ответить, поскольку Годрон обалдел от слов Антона:


--- Моё..... моё золотце.....--- бормотал он, фанатично смотря на лазурный клинок у себя в руках. Хотя точнее это был рог, заточенный в форме клинка.


--- Ага, вот оно что, хочешь отберу его у него?--- спросил Годрон у старика, но тот лишь отрицательно покачал головой, и ответил ему --- Лучше пойди и успокой Горалис, иначе я оглохну от её крика! Не беспокойся, он не нападёт.


Огромный варгас бурча себе под нос, пошел успокаивать истеричную матриаршу.


+++++++


"Быстро он справился, к тому же судя по лицу не сильно то и устал."--- пробормотала Алеегра паря высоко в небе.


"Нужно более упорно потренировать Телекинез, ведь тогда мои атаки станут более непредвиденными."--- подумала она, смотря на истеричку.


--- ОПУСКАЙСЯ!!!--- проорала во все горло Горалис, зло смотря на Алеегру. На ее плече была легкая рана, с которой капала кровь. Именно эта рана была причинной ее огромной злости.


"Чёрт!!! Как я могла такое допустить!!!!? Как эти чёртовые перья полетели под таким странным углом!? К тому же её навыки полёта лучше моих!!! " --- она гневно скрипела зубами, пока её лицо не потемнело от громкого смеха.


---ХА-ХА-ХА-ХА-ХА, Поверить не могу!!! Курицу сбили с неба на землю!!!! Ха-ха-ха, видать рожденная кукурикать летать не умеет, ха-ха-ха-ха-ха!--- издевался Годрон.


Горалис злостно смотрела на него, но не сказала и слова. Начни она кричать вновь и лишь докажет слова Годрона.


+++++++


Несколько часов после.......


Антон удовлетворённо перечитывал дневник, в котором были написаны секреты Горгориса. Также он держал колбу с его кровью.


Но его радость улетучилась, стоило ему заметить одну вещь.


Он хмуро смотрел на куб льда, что лежал перед ним. Он чувствовал себя обманутым. Судя по словам Горгориса, они получают знания предков именно из этого "мудрого льда". Но.....


"Предки этой богом забытой расы и вправду не идиоты!" --- подумал он. Антон понял принцип этого льда. Нужно быть Варгасом, что бы получить эти знания. Как бы он не крутил, грыз, или бил этот кусок льда, ничего не помогало.


"Ну и как мне быть?"--- подумал он.
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Глава 123: Проблемы не спят


Антон и девушки остановились в поселении Варгасов на неделю. Все это время парень проверял полученные секреты Горгориса.


И одним из этих секретов был особый питомец, который обитает лишь на этом этаже.


Имитационная слизь.


Антон понятия не имел, как это существо появилось на этом этаже, и почему о нем не сказано ни слова в записи предка Рипол, несмотря на то, что оно очень необычное.


Судя со слов Варгасов, эта слизь проявляет свою силу, лишь в тот момент, когда оборачиваются вокруг кристалла маны умершего зверя.


После этого, они создают своё тело из окружающей среды, чем и привлекли внимание Антона. Конечно, что если они создают тело из стихии, которой обладал владелец кристалла до жизни, то их тела являют приличную мощь, которая доходит до 80% от мощи самого кристалла маны.


Проблема в том, что Варгасы подчиняли их, кормя своей кровью. Антон тоже хотел приручить такого, но его кровь ни чем не привлекла слизь. Но парень не сдался и просто набрал несколько таких слизней в банку, после чего оставил её в пространственном кольце. Он перепробует другие способы, прежде чем использовать кольцо подчинения.


Слизь могла жить без воздуха, поэтому Антон не переживал за ее жизнь. Он оставил Мудрый Лёд Варгасам, поскольку не имел никакого шанса узнать из него тайны.


А вот тайна становлением патриархом в Варгасов, была очень интересной. Оказывается Варгасы, собирают кровь своих сородичей, и на протяжении нескольких лет превращают ее в особый кровавый эликсир.


Своим пузырьковым льдом, они перерабатывают несколько сот литров крови, в этот эликсир. Антон даже смотрел, как некоторые из Варгасов делали этот процесс.


Собрать кровь -- раз плюнуть, поскольку обычные жители этой расы, продавали её за кристаллы маны. А вот переработать её в полноценный эликсир, это и было истинным испытанием.


Глаза Антона просто блистали, поскольку он мог использовать подобный метод на Фарле, что бы она эволюционировала, или же на себе что бы получить более чистую родословную.


Когда пришло время уходить, парень и девушки тихо ушли из поселения. Если не считать несговорчивость многих жителей этой расы, то поход был весьма продуктивный.


Он узнал почти о всех монстрах что проживали на этом этаже. Антон сразу же пояснил все Алеегре, отчего та была удивлена.


--- Странно, я предлагала им кристаллы маны уровня воина, а они даже разговаривать не хотели, так как же тебе это удалось?


Антон сразу же замолчал, вспоминая как использовал магию гипноза на жителях. Так как он хотел узнать побольше, то и пользовался этой магией побольше. Это позволило ему перейти на 2 ступень этой магии.


Правда некоторые жители, а именно некоторые дети, стали его маленькими шпионами, пускай он и не ожидал этого.


Алеегра и Фарла ушли на выход из подземелья, в то время как Антон придумал способ стырить некоторые растения у Дракона тёмного льда.


У него были неплохие планы и на его лёд и на алхимическое растение. План был необычным. И в его реализации, парень использовал вещь, которую он украл у клана Рипол.


Та самая легендарная дверь. Антон был действительно поражен ею. Стоя возле арки телепорта, он разозлил этого Дракона, попав огненной стрелой прямо в лоб.


Это привело дракона в ярость, и его дыхание сразу же полетело на парня. К сожалению Дракон, не ожидал, что странная дверь полностью поглотит все его дыхание.


Антон тогда, не теряя времени убежал в арку, быстро забрав с собой эти двери.


"Боюсь себе даже представить его нынешнюю злость."--- подумал Антон, отгоняя термитов тёмным льдом.


Пространство в двери было почти на половину заполнено тёмным льдом. Благо, что он перекинул все вещи из этой двери себе в пространственные кольца, иначе им пришел бы конец.


Вся троица воссоединилась в пещере расы Фарлазов, после чего отправились в безопасный, 5 этаж подземелья.


++++++++++


--- Снова убийство? Кто на этот раз?--- спросил Дижек своего нанимателя. Дижек --- печально известный безумный охотник, которого королевство Верд удерживало в своей темнице последние 5 лет.


Он был одним из некоторых убийц королевства Верд. Но он был худшим, так как любил есть людей. И поэтому имел прозвище Безумный Каннибал.


Причина, почему он все еще не был убит, в том, что он знал способ пробуждения Звериного инстинкта. Но он не знал, как контролировать инстинкт.


На самом деле, он этого и не хотел.


Этот маньяк, был тем, кто убивал и ел людей, словно скот, пользуясь Звериным инстинктом как оправдание.


Безумец --- очень опасный человек, талантливый безумец --- еще опасней.


Но однажды, этот безумец слишком зазнался, напав на одного из высших охотников. Так он и попал в эту тюрьму на 5 лет.


Но 5 лет спустя, он смог убежать...... с помощью Рагнуса Верда. И эти полгода, он был его наёмником, выполняющим все его убийства.


Дижек почти все эти полгода, пребывал при метаморфозе. Огромный вид серого оборотня предстал перед Рагнусом. С ростом который не уступал бы даже метаморфозе Антона.


--- Убей охотника по имени Локи. Но помни, ты должен вернуться, если хочешь получить антидот.


Дижек сжал клыки, рыча на Рагнуса. Поскольку антидот, который подавляет яд Рагнуса, нужен ему каждый месяц. Этот яд, был словно ошейник на собаке.


--- Он будет мертв!--- прорычал Дижек и бросился в направлении королевства Олбрус.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 124: Проблемы не спят(часть 2)



Глава 124: Проблемы не спят(часть 2)


Антон вздохнул свежего воздуха, выходя из подземелья. Новый запас темного льда, он получил в достатке, и получил некоторые секреты улучшения, теперь же, пришло время отправиться за кровью Молниеносной пумы.


Его огорчило лишь то, что Энифорз ушла из подземелья, оставив ему письмо. Она ушла к своей родне. Так что если Антону будет нужен эликсир, то он просто отправится к ней, следуя чувству малому кровавому кольцу.


Если раньше, путешествие к королевству Закнаф могло занять месяц, то теперь этот срок займет около 2 недель. Ведь теперь, он мог преодолеть этот путь с помощью крыльев Алеегры.


Он пообещал уйти к королевству, но только после некоторого отдыха. И его отдыхом будет маленькая охота на некоторых монстров уровня Вожака Стаи.


Антон хотел проверить свою новую игрушку. Лазурный меч. Он уверен, что этот меч сможет резать монстров в салат, поскольку именно этот меч уничтожил его "Разделитель".


Он и девушки, разошлись вглубь королевства Олбрус, выискивая сильных монстров. По пути, парню попадались неплохие монстры уровня Главы. Все они могли умереть от одного удара его Лазурного клинка.


Он посчитает этот клинок нужным, лишь когда сразится с монстром уровня Вожака стаи. Но надежды парня, не останавливались лишь на остроте клинка.


Если отдать его в надежные мастерские руки, то можно получить вполне отличный меч, а если добавить в него кровавую жемчужину атрибута льда, то оружие может приобрести магическое свойство.


Это свойство в купе с остротой клинка, уже будет иметь огромную опасность для врагов Антона. Правда, нужно еще найти кузнеца, способного создать такое оружие.


Продумав все это наперёд, Антон довольно убивал увиденных монстров. Он не пользовался своей метаморфозой, поскольку маленькое оружие, что летало вокруг него, создавало дымящие дыры в головах монстров.


Это была кость длинной полметра, в форме сверла. В поселении варгасов, он получил её лично от Горгориса. Хотя там были более длинные кости, он выбрал именно эту.


Ведь при мизерной трате маны, эта сверло-кость, может с легкостью набирать огромную скорость, просверливая монстрам голову. Да так что из головы валил дым.


Час за часом, парень охотился на монстров, пока солнце не ушло за горизонт. В лесах монстров стало темно, но Антон пользуясь телекинезом, не имел никакой проблемы с восприятием.


Очередной монстр упал с пробитой головой, и как только Антон думал вытащить кристалл маны, он заметил опасность, что приближалась к нему слева.


Парень был удивлен двумя вещами. Первым это то, что крохотное существо, вызвавшие опасность, было пауком, немного большим головы взрослого мужчины. И вторым, так это тем, что этот паук смог уклонится от сверло-кости.


Антон внимательнее присмотрелся в паука, и сразу же узнал его.


Размером немного больше человеческой головы, с бронированными пластинами на всем теле цвета бронзы, это мог быть только он.


Медный Арахноброн.


Как помнил Антон, первооткрывателем этого вида пауко-монстра был именно Мерлин. Это был первый встреченный Антоном паук уровня Главы.


К тому же, он не знал всех особенностей этого монстра.


Парень перехватил сверло-кость, и бросил его в Арахноброна, но тот снова уклонился, будучи в миллиметре от сверло-кости, и сразу же контратаковал.


Он прыгнул прямо на Антона, пытаясь укусить его. Но ему это не удалось. Что Антон, что Арахноброн атаковали один одного, пытаясь поймать противника на ошибке.


Но Антону это быстро надоело и он улыбнувшись бросил сверло-кость, что мгновенно исчезла из его рук.


Дзиииинннннььь!!!!


Сверло-кость попала прямо в паука, сильно порезав его броню, но в основном тот не пострадал.


Антон, довольно схватил прилетевшую в его руки сверло-кость. Помимо телекинеза, он воспользовался кольцом иллюзий, которое скрыло сверло-кость от глаз паука.


И как и предполагал Антон, он понял основную способность этого паука.


Скорость реакции и защита. Этот арахноброн имел потрясающую реакцию. Может другого человека это и испугало, но не Антона.


Ведь теперь ему не придется идти и ловить молниеносную пуму, теперь его цель усиления перед ним.


Конечно, что откладывать свою победу он не собирался, и поэтому быстро прикончил Арахноброна.


Вытирая Лазурный меч от его крови, Антон сразу же набрал колбы крови, а также дорого стоящее тело Арахноброна.


Парень уже думал радоваться, пока не услышал ужасный безумный волчий вой, после чего не менее безумный смех.
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Первое впечатление Антона об этом вое, было весьма заинтересованным. Уже по глубине и силе воя он понял, что этот монстр очень силен. Но когда он услышал человеческий, безумный смех, его как будто холодной водой облили.


Парень быстро посмотрел в сторону, откуда был слышен вой и смех. Расстояние было приблизительно в несколько километров, но даже так, он смог заметить серую огромную тень. И эта тень смотрела прямо на него.


« И правду говорят, ночью лучше не ходить в лесу, ведь можно напороться на ужасных существ…»--- подумал он, принимая метаморфозу Снежного волка.


+++++++++++++++


На скальном выступе стоял Дижек, смотря прямо на свою жертву, которая принимала форму волка. Его тело было настолько мощным, что любой охотник среднего уровня, пришел бы в ужас от увиденного. С кроваво красными глазами, он еще раз взвыл в прекрасную луну, что сияла на небе.


Безумно облизнув клыки, Дижек потянул руку в маленький карман, который он образовал на поясе с помощью своей шерсти. Быстро вытащив окровавленные маленькие шарики, он закинул их себе в пасть, активно прожевав и глотнув их.


«Ммммммммм…… глаза людей…. что может быть вкуснее….»--- подумал он, заглатывая очередную порцию окровавленных глаз. Дижек был Каннибалом от мозга до костей. И каждый его день, был рассчитан на ту или иную часть человека. Вчера он ел сердца убитых людей и охотников, а сегодня утром -- их глаза.


День и ночь он бежал в королевство Олбрус, что бы убить Антона. И оно того стоило. Сейчас его ожидают глаза высшего охотника --- отборный деликатес. Так что, быстро размяв своё тело, Дижек побежал на парня, поскольку сейчас его ждёт весёлый бой.


++++++++++++++++


Антон увидел, как оборотень побежал прямо на него, и его глаза блеснули холодом. Он перехватил поудобнее сверло-кость, и начал скрывать её вид, магией кольца иллюзий. Он начал ждать, когда оборотень приблизится на нужное расстояние для броска.


И вот когда это расстояние настало, парень сделал резкий бросок, усиливая его телекинезом. Невидимая сверло-кость быстро полетела на оборотня, но тот почувствовал опасность, и его мех на шее сразу же удлинился, защищая область тела возле сердца, попутно уклоняясь от опасности.


Сверло-кость с усилием пробила шерсть этого оборотня, но не смогла достать до сердца, лишь немного войдя в тело оборотня. Это привело Антона в шок.


«Чё это за шерсть такая?!!! Даже моя кожа не имеет столько защиты как его шерсть!!!» --- подумал Антон.


--- ГГРррррии-хи-хи-хи-хи-хи-хи-хи!!! Опасная кость!!! ГРаааааа!!!!--- закричал оборотень.


Это привело Антона в еще более сильный шок. Лишь после этого Антон смог прочувствовать силу существа. Высший охотник!!! Но это чувство было столь слабым, что Антон даже не мог в это поверить.


Дижек, настолько долго и упорно пользовался не контролированным звериным инстинктом, что его сущность волка и психика человека сильно путалась между собой. Можно с уверенностью сказать, что он оборотень, имеющий остатки человеческого интеллекта.


Антон взмахнул лазурным мечом, атакуя оборотня. Но чувство самосохранения, было очень развито у этого безумца, и он быстро отскочив в сторону. И с безумным смехом и воем, его шерсть начала двигаться по всему телу.


Под шокированным взглядом Антона, шерсть Дижека начала связываться в узлы, образуя собой кольчугу чисто серого цвета. И Антон вспомнил монстра, кровь которого даёт такую метаморфозу.


Серебряный Волкодав


Эти монстры имеют исключительную шерсть, которая имеет огромную защиту против любого физического урона. Эти монстры полностью сосредоточены на физической силе своего тела. И среди всех охотников, лишь Дижек в полной мере смог открыть потенциал этой метаморфозы.


Если бы не бывший король королевства Верд, он бы убивал и ел людей последние 5 лет. Но проиграв ему, Дижек попал в тюрьму, где ему пришлось учить высших охотников пробуждению звериного инстинкта.


Резко рванув на Антона, он быстро сократил расстояние. Антон от неожиданности успел лишь закрыться руками, после, улетая от мощного удара.


« Этот рывок…. почти, как и рывок титана!!!» --- подумал он, быстро блокируя следующий удар безумца. Оба охотника начали сражаться в полную силу, не обращая внимание на раны или удары.


Антон рвал кольчужную шерсть Дижека, размахивая лазурным мечом. Довольно страшными были и атаки Дижека. Как только его рука ранит Антона, шерсть на ней начинает безумно двигаться, словно лезвия в блендере, еще сильнее разрывая рану.


Антон даже пользовался льдом, атакуя противника в глаза, но тот уклонялся от малейшей атаки, что грозила его глазам. Вся местность, в которой они дрались, была усеяна их кровью, с обломками деревьев и камней. Плечо, нога и живот Антона были очень изранены, из них постоянно текла кровь. Парень, видя эти раны, в полной мере прознал о силе Звериного инстинкта.


Но его противник был в еще худшем состоянии.


Дижек стоял полностью в ранах. Серебряная кольчужная шерсть на его теле, теперь была полностью оборванная, с многочисленными следами крови. Сверло-кость и лазурный клинок были очень опасными для него. Его обезображенная рука, отрезанное ухо и несколько пальцев, были как он думал, фигней, по сравнению с болью от тёмного тумана, что попал ему в эти раны. Боль настолько нестерпимая, что его разум еле не поддавался безумию .


Парень напротив него очень опасный противник, и есть лишь один способ его одолеть. Использовать нечестный метод борьбы. Поэтому, Дижек окунул когти, единственной уцелевшей лапы, поглубже в раны.


--- Познай то, что я терпел целые полгода!!!--- зарычал он, атакуя Антона.
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Глава 126: Проблемы не спят(часть 4)


Антон посмотрел на когти, которыми его атаковал Дижек. Но, не увидев в них ничего странного, просто проигнорировал атаку, и устремил свой меч прямо в Дижака. Они оба рванули на самой огромной им скорости.


Своей лапой, Дижек оставил огромные раны на ребрах Антона, в то время как меч последнего пробил грудь оборотню насквозь. Выплюнув полный рот крови, Дижек безумно улыбнулся, смотря на молчаливого Антона.


--- Все кончено, ты умрешь от яда Старатрикса. Пока у тебя нет подавляющего антидота, ты умрешь через пять минут…--- сказал он. Этот яд и был тем, что был в теле Дижека. Он был в его плоти и крови. Но этот яд был страшен не ядовитостью, а сложностью выведения его из тела. Дижек улыбался, но только до того момента, как все вены на теле Антона начали сиять золотистым цветом.


«Что происходит?» --- подумал он, видя спокойное лицо парня.


Антон даже не волновался на счет яда, поскольку микроорганизмы «Гидра» в его теле, могут побороть эту заразу. Правда, их борьба с этим ядом велась больше чем полминуты, что заставило Антона удивиться.


«Похоже, яд и вправду очень сильный…»--- подумал он, смотря на Дижека. Прятать такой яд в своем теле, действительно ужасающе. Его осторожность по отношению к этому безумцу поднялось на новый уровень.


--- Кто бы мог подумать, что ты использовал своё тело как резервуар для такого яда, ты хоть понимаешь, как рискуешь?--- спросил Антон. Его не интересовала причина нападения на него.


Дижек смотрел на Антона, словно не мог поверить своим глазам. Эта сцена настолько шокировала его, что смогла отключить его Звериный инстинкт, и сейчас на Антона смотрели человеческими глазами. После некоторого молчания, безумец горько начал кричать:


--- Ты думаешь, я по своей воле пустил яд в своё тело?!! От начала и до конца пребывания в этом мире, меня постоянно пытались сожрать!!!! Всё то время, все пользовались моей добротой, пытаясь убить меня!!! Моих дочерей убили эти изверги!!! Кровь!!! Вам нужна наша чистая кровь!!!!


«Так…..он из Земли?!!!!»--- подумал Антон, с ужасом смотря на Дижека. Обычно он узнавал чистокровных тогда, когда они разговаривали на распространённом языке Земли – английском. Но Дижек разговаривал чистым языком и акцентом Империи Стальной Горы!!!


--- Я помню, как они вместе со мной мучились, как каждый раз из нас высасывали чёртовую кровь!!! И когда мои дочери умерли, я пообещал себе убивать их, пожирать их всех до единого!!!. И этот шанс пришел!!! Я смог убежать!!! Я выживал ради мести!!! Я стал охотником высшего уровня, Безумным Каннибалом, и никто не мог даже смотреть на меня свысока!!! Безумство единственная защита от этого ада!!!


Антон молча смотрел на Дижека. Он знал, что от такого состояния нет лекарства. Безумие -- это черта, что пребывает в невесомости в каждом человеке. Но стоит ей дать толчок, и оно будет двигаться бесконечно и бесконтрольно.


--- Тогда, как насчет сделки?--- сказал Антон, глаза которого стали без эмоций, как и его голос. Сказанные слова были на английском языке.


Дижек замолчал, и после этого посмотрел на парня с недоумением в глазах. Антон продолжил все тем же тоном:


--- Я помогу тебе с этим ядом, а ты должен помочь мне устроить бурю, а еще лучше – безумие!!!


У всего есть предел, и у нервов Антона тоже. Все что он хотел сделать, так это стать сильнее и жить как можно веселее и лучше. Но постоянные нападки со стороны этих стран, начинают безумно надоедать. Антон не хотел никого спасать, но вот создать хаос с помощью этих людей, он был не против. И если ценой будут несколько колб крови уровня Главы, то это того стоит.


Антон подробно рассказал Дижеку свой план. В подземелье, он добыл колоссальное количество колб крови, уровня Главы 2 и 3 ступени. Передав более сотни этих колб Дижеку, он сказал ему освободить всех чистокровных из королевств империи Стальной Горы. Приобретенная метаморфоза из этой крови даст огромную силу любому чистокровному.. Те, кто воспользуются этим шансом, выживут, станут сильней и начнут мстить своим обидчикам. В награду же, Антон дал ему один из эликсиров Энифорз, который полностью выведет яд из его тела.


Дижек безумно улыбнулся и быстро убежал в определённом направлении. Он сам не понимал почему, но ему стало намного, намного веселее. Пускай и с многочисленными ранами, но безумец бежал легко и без проблем, словно у него открылось второе дыхание.


++++++++


Несколько часов после………..


--- Ты думаешь, что он сдержит своё обещание? Он ведь безумец пытавшийся убить тебя?--- спросила Алеегра, помогая Антону промывать уже зарубцевавшиеся раны. Она и Фарла были не очень далеко от Антона, и когда услышали мощные звуки битвы, то сразу же побежали на помощь. Антон рассказал им обо всем, не утаивая ничего.


--- Он сделает это дело, я точно уверен в этом!--- ответил парень, и увидев недоумение на лице девушки, ответил --- Видишь ли, месть такая сладкая, но холодная штука….. Ради такого блюда, человек воспользуется любой возможностью, даже если придется продать душу дьяволу!!! Месть Дижека не будет быстрой, я даже уверен, что он поможет многим из этих Землян приобрести более мощные метаморфозы. Его месть взорвётся, вызывая цепную реакцию, сила которой поглотит всю империю Стальной горы.
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Глава 127: Всё ради усиления.


После боя с Дижеком, Антон продолжил свой путь. И на этот раз, он остановился в Рогхене, где ушел на охоту в Лес Королевской Улитки. Особенность этого леса в том, что здесь существуют некоторые монстры уровня Вожака стаи.


Например, очень известная Королева острожалов, которая является монстром Вожак стаи 2 ступени. В этом лесу живут около десяти таких монстров. Но Антону нужна была не их кровь, а их кристаллы маны. Ведь, чем выше он будет при вливании крови монстра в себя, тем лучше будет метаморфоза.


Под действием силы Телекинеза, Антон летел по воздуху, иногда отпугивая летающих монстров огненной стрелой, выпущенной из огненного лука. Резкий визг птицы привлек внимание парня. Но увидев летающего Вожака стаи лишь 1 ступени, Антон проигнорировал его, улетая на поиски более сильного монстра.


Это сильно задело монстра, который на всей скорости полетел на охотника. Вот только приблизившись слишком близко, Шестикрылый Кровопийца, с болью визгнув, улетел подальше от Антона. Поскольку осколок темного льда, что попал в крыло столь ужасающей летучей мыши, начало медленно приближать его жизнь к смерти.


Улетая дальше, парень выискивал этих сильных монстров, полностью полагаясь на информацию некоторых охотников. Его основной целью был очень особый монстр, которого парень еще ни разу не видел.


Каменный Барсукор


Монстр, который был лишь отчасти похож, на так знакомого Антону животного из Земли --- барсука. Как ему было известно, этот монстр должен быть вожаком стаи 3 ступени. Вот только это был единственный монстр в этой округе, который не имел никакой стаи.


Поскольку в обычной жизни этого монстра, не было такого понятия как стая, есть лишь понятие поохотиться, поесть, и поспать. Стоит этому монстру пообедать, и он не будет вылезать из своей норы более чем месяц. Были некоторые желающие посмотреть на него в его же норе, но такие смельчаки обычно пропадали без вести.


Антон приблизился к огромной земляной дыре, тьму которой не могли рассеять даже яркие лучи солнца. Глубина такой ямы может бить в километр, а то и больше. Но молодой охотник не собирался ждать пробуждения монстра.


Мощно натянув тетиву огненного лука, Антон влил так много маны, что образовавшаяся из нее огненная стрела, начала обжигать его руки и лицо. Если такая мощь попадет в эту дыру, то взрыв будет очень неприятным. Особенно для сладко-спящих.


--- Подьём!!!!--- крикнул Антон, когда стрела полетела в глубь земляной норы. Антон с удивлением смотрел, как его стрела летела все дальше и дальше, и лишь огромный взрыв, ознаменовал попадание в цель.


«Ахринеть как глубоко!!!!» -- подумал он, увидев как далеко осветился огненный взрыв.


--- РРРРААААААААААААААААААА!!!!!!!!!!!!!!!!!--- громко заорал соня, после чего парень услышал колоссальные вибрации от шагов этого монстра. Лишь спустя минуту из огромной норы выглянуло «заспанная» морда монстра. Увидев тело монстра и его габариты, парень мог подумать лишь одно.


МОЩНО!!!!


Сильное тело, частично покрытое каменной кожей, с двумя зелёными и острыми скалами по боках. Огромный хвост в виде моргенштейна, который тоже имел зелёные кристаллы. Это же звериный металл!!! Когти сего монстра так и говорили своей жертве об острой опасности, а на лице была огромная костяная маска, прочность которой растет с их возрастом.


Высотой более семи метров, он престал перед Антоном во всей красе. Даже Снежный волк не выглядел столь круто как этот монстр. Антон стоял с вооруженным лазурным клинком, и активированной метаморфозе. Увидев как монстр, стал принюхиваться к среде, он сразу же понял в чем дело.


Его глаза, пока что не смогли адаптироваться к свету. И видя, как слабо открыты его глаза, Антон убедился в этом. Он сразу же запустил в него сверло-кость, которая со свистом высекла несколько искр от костяной маски и до лапы этого монстра. Антон заметил лишь маленькую царапину на его коже, которая сразу же зажила.


Регенерация Каменного Барсукора, была под стать Вожаку стаи 3 ступени. Морда монстра сразу же посмотрела на Антона, и мощный хвост, растянувшись, моментально ударил в его сторону. Антон сразу же уклонился рывком титана, поскольку он не ожидал, что хвост монстра, может растягиваться на такую огромную дистанцию.


Но пробежавшиеся мурашки по коже, заставили изрядно испугаться Антона. Из его ушей, рта и носа потекла кровь. Огромная головная боль и головокружение заставили его почти потерять сознание. Антон с криком быстро взлетел в воздух, максимально поднимаясь в небо.


«Ультразвуковой крик!!!!» --- шокировано подумал Антон, поняв что сделал монстр. Он думал что тот, просто немного приоткрыл пасть, но волна звука из его рта была ужасающей атакой.


Парень чувствовал, что эта атака чуть его не убила. И даже сейчас он чувствовал себя очень хреново. Но отступать не было в его правилах. Он не мог сразиться в ближнем бою с помощью своего лазурного меча. Поскольку хвост Каменного Барсукора полностью превосходит его мастерство. К тому же, второй раз встречаться с его ультразвуковой атакой ему не хотелось.


Так что единственный выбор был в дальних атаках. И Антон в этом аспекте мог ответить более чем достойно. Телекинезом он контролировал осколки темного льда, а также давно забытое опасное оружие его арсенала. Рог из гнезда Королевского ворона.


Антон уже сообразил план атаки, что бы его атака в полной мере убила этого мощного зверя. Огненный лук, который появился в его руках быстро стал наращивать мощь для стрелы, и Антон контролировал её особым способом.


Стрела не долетела к монстру в 40 метрах, так как тот уничтожил опасность своим растянутым хвостом. Вот только это и было нужно Антону. Взорвавшись она произвела огромное количество света, что полностью ослепла глаза монстру. И даже заметив опасность от осколков темного льда, тот мог только защитится своим могучим телом.


Но Антон ведь не просто так, запустил их куда попало. Он целился именно в суставы лап и в хвост этого монстра. Попав точно в цель, они не пробили каменную кожу монстра, но разрастающийся лёд приковал его на несколько секунд, которых полностью хватило для бешенного броска Рога. Парень вложил всю оставшуюся ману, в этот смертельный бросок.


Монстр заорал с огромной мощью. Поскольку это было впервые, когда он почувствовал такую огромную опасность. С огромным усилием, он все же вырвал лапу из льда, блокируя от удара свою морду.


Что победит? Огромная защита Каменного Барсукора или Лучшая атака Антона?
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Глава 128: Всё ради усиления(Часть 2)


С очень громким взрывом, рог поразил пространство, да так, что пущенная с такой мощью атака, оставила за собой огромный вихрь, который уничтожал все на своем пути. Антон с усилием держался за свое сознание, увидев, как его атака пробила насквозь лапищу монстра, но потеряв свою убойную силу, сместилась, разрывая Барсукору глотку.


«Даже если не в голову, он умрет от кровотечения!!! Еще ни одно существо не выживет с разорванным горл….» --- не успел додумать он свои мысли, как увидел невероятную способность этого монстра.


Два зелёных кристалла по боках тела Барсукора, начали интенсивное сияние, которое охватило все его тело. Мелкая зелёная пелена начала входить в тело монстра, и на глазах парня, его смертельные раны восстановились в мгновение.


Однако, тяжелое дыхание Вожака стаи, в купе с едва двигающемся телом, показало следующее. Монстр потратил огромные жизненные силы, и его состояние было ничем не лучше Антона. Но кровожадные глаза Барсукора, неотрывно следили за врагом, и его хвост приготовился к убийству.


«Теперь понятно, как до сих пор, такого ленивого ублюдка не съели местные Вожаки Стаи. Иметь такую целительную способность, как будто иметь дополнительную жизнь!!!» --- подумал Антон, после чего в его руке появился кристалл маны уровня Главы.


Пускай Мерлин его и предупреждал, чтобы он не восполнял ману, но Антон знал что данное восполнение не сильно навредит ему. Используя этот кристалл, Антон быстро восполнил ману до 10%. Головокружение сразу же отступило, но Антон не показал этого. Его разум сосредоточился на потоке маны для использования Рывка Титана. Крайне стабильное состояние тела, никак не соответствовало полного отчаяния лицу.


С мощным размахом, хвост Барсукора ударил по Антону, уничтожая всю вокруг него в радиусе двух сот метров. Приложился монстр, как говорят, от души. Вот только его взгляд, не показывал никакого довольства, ведь он попал не по охотнику, а по его остаточном образе.


Взгляд монстра быстро сфокусировался наверху, и там Антон смотрел на него с жуткой улыбкой.


« Ты станешь моим первым Вожаком Стаи!!!!!» --- крикнул в душе он, атакуя сознание Барсукора Встряской Сознания. Так как Антон, уже знал 2 начальную ступень магии Гипноза, то атаковать Встряской сознания стало немного легче. И блеснувшее кольцо подчинения, полностью сокрушило последние крохи воли Барсукора.


И Антон и Барсукор, в последствии боя упали на землю, не двигаясь. Антон вырубился с легкой улыбкой, поскольку он успел заметить, как метка печати удачно засветилась на лбу Барсукора, вместе с образовавшийся связью. Более того, он даже успел отдать тому приказ.


Где-то с минуту, монстр стоял в прострации, после чего посмотрел на охотника. Его «Король» вырубился, и его метаморфоза перестала действовать. Но первый свой приказ, тот был готов выполнить с удовольствием. Поскольку огромные части тела, неизвестного ему монстра, появившейся возле тела Антона, а также огромная усталость, пробудили в нём огромный голод.


С силой доползая к этой горе «жрачки», Барсукор стал активно есть её, быстро восстанавливая свои силы.


++++++++++++++++++


---Слышите….. Наверное бой уже окончился… Пойдемте, взглянем что там случилось!--- тихо сказал молодой парень-блондин, у которого была метаморфоза среднего уровня 2 ступени. Его друзья --- такие же охотники среднего уровня, переглянулись между собой, понимая как опасна такая затея.


---Ты что, дурак что-ли? Жить надоело? Такой огромный шум могли устроить монстры уровня Главы, а ты хочешь идти и увидеть их?


---Да нет, я думаю, что это были монстры уровня Вожака стаи. Отец говорил, что такие монстры могут сравнять наш город с землей. Хвала богам, что в округе много Вожаков стаи, и что они враждуют между собой, иначе они уже давно бы сожрали наш город.


Парни тихо говорили между собой, никак не решаясь идти к месту схватки.


---Трусы!!!! --- сказал презрительно блондин, --- боитесь всего на всего взглянуть на каких-то там монстров!!!


Пятеро парней яростно смотрели на своего лидера. Все они были сыновьями влиятельных торговцев и знатных людей Рогхена. И поэтому их раздутая гордость была очень ранимой. Они с вызовом посмотрели на него, но страх все равно был виден в их глазах. Имея метаморфозы быстроногих монстров, они могли убежать от любой опасности. На самом деле, их родители смогли обеспечить их метаморфозой для их же защиты.


Блондин посмотрел на парней и его настроение очень сильно улучшилось. Его очень радовало чувство превосходства над этими дураками. Развернувшись, он с уверенностью сказал:


--- Сидите здесь, сопляки, а дядя покажет вам кто здесь лучший!


После чего он быстро отправился в место схватки. Парни недолго думая побежали за ним, с явной нервозностью оглядываясь по сторонам. Ведь они могли передвигаться без схваток, только с помощью особого артефакта блондина.


Когда все они прибыли на место, то не могли ничего увидеть из-за еще не осевшей пыли, от удара Барсукора. Парни шли в эпицентр законченной битвы, следуя за блондином.


--- Вот видите, а вы боялись! Эти монстры убежали, учуяв мое появление.--- говорил парень, увидев как со страхом застыли парни. Блондин только и мог радоваться своей тщеславности, пока не услышал мощное дыхание.


В одно мгновение его спина покрылась потом, а его лицо стало настолько бледным, что даже бумага не бывает настолько белой. Его дружки также были бледны, смотря за спину этому блондину. Тот очень медленно повернул свою голову, и от увиденного он чуть не потерял сознание.


Огромезный монстр, с невероятно огромными габаритами, спокойно лежал возле тела человека, довольно облизывая лапы и морду. Он не обращал почти никакого внимания на этих букашек, ведь одного взмаха его хвоста достаточно, чтобы превратить их в куски мясной паштет.


Хуже всех было блондину, который уже понемногу дергался от страха и нехватки кислорода. Он старался не дышать перед этим созданием, боясь быть съеденным. Но пересилив страх он все же начал тихо дышать, и немного закрыл глаза, понимая, что все еще жив. Медленными и маленькими шажками, он уходил все далее от монстра, молясь всем существующим и несуществующим богам. Дойдя к своим недо-дружкам он пальцами указал обратно в лес.


Те были очень согласны с таким решением, и очень тихо ушли вглубь леса, после чего сорвались на бег, с вопиющими криками убегая от места схватки. Лишь отбежав километр, они почти свалились от усталости, полностью укрытые потом.


--- Безу…мие…. Это было просто безумие…..---- проревел один из них, понимая что только что они пережили.


--- Вы…..ха-ха-ха….заметили того……ха-ха-ха… кто лежал перед этим монстром…ха-ха… это же был тот самый преступник, за которого дают много де…--- но договорить этот парень не успел, так как блондин с такой силой ударил его в челюсть, что она у того сломалась.


--- Закрой пасть!!!!! Пока не придём в город ни слова больше!!!!--- заорал он. По сравнению с этими парнями, у него было не только огромная гордость, но и смекалка. Он то заметил, что это был Антон, которого назвали опасным преступником королевства Олбрус. Но также он заметил -- тот был жив. Более того, монстр очень внимательно следил за его состоянием.


Из всего этого есть лишь один вывод --- монстр уровня Вожака стаи, стал его защитником. Он слышал легенды, в которых говорилось что такие монстры могут с легкостью понимать человеческую речь, но самое страшное из этих легенд --- что они имеют невероятный слух.


Услышь монстр до конца, слова одного из этих идиотов, и они могли бы уже вариться в желудке твари. Блондин не хотел проверять правдивость этих легенд ценой своей жизни, и поэтому приказал парням молчать под угрозой смерти, а сам, решил по приходу в город, рассказать об этом своему отцу.
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Глава 129: Питомец



Глава 129: Питомец


Глава дома Ролдик, Кернел Ролдик, смотрел на своего сына, судорожно перебирая пальцами. Новость об охотнике высшей метаморфозы, была для него шокированной. Вот только на смену шоку, появился страх, когда он услышал о подчинении им Каменного Барсукора.


Кернел вспомнил детство, когда только появилась новость об этом монстре. Никто сначала не обращал на него внимания, поскольку самым опасным Вожаком стаи можно считать монстра, что имеет эту стаю, которая может равняться с силой всех охотников продвинутого города.


Такой считалась Королева острожалов, которая тогда, была лишь Вожаком стаи 1 ступени .Своей летучей гвардией, она может угрожать любому Вожаку стаи. Вот только не ему. Жадные острожалы, начали расширение территории, атаковав нору этого чудовища.


Барсукор ответил на столь дерзкую наглость тем, что вырезал половину всех острожалов, оторвав несколько лапок и крыльев, самой Королеве острожалов. Безупречная осиная гвардия, которую не могли пройти многие Вожаки стаи, была с легкостью разбита им. Некоторые старые охотники, которые видели эту резню, с содроганием произносят его имя.


Он не съел Королеву, но ужас произвел достаточный, и по сей день, острожалы больше ни за что, не расширяют свою территорию. И это также стало огромной помощью для охотников, которые охотятся на мелких острожалов, зарабатывая себе на жизнь. И вот сейчас, произошел этот казус, который может стать огромной катастрофой для Рогхена.


Как поведут себя острожалы, если страх всей их жизни, исчезнет с этого места? Это будет просто ужас. Огромный осиный ужас для жителей Рогхена. Это то, чего боялся Кернел Родик, который смог многого добиться в этом городе.


--- Извини отец, я не должен был туда идти!--- крикнул его сын, но Кернел покачал головой, успокаивая сына, и объясняя ему причину своего спокойствия. Сначала его сын был удивлен столь интересной историей отцовского детства, но когда тот услышал, чем грозит уход Барсукора, сильно испугался. Ведь он знал, что без этого города он ничто. Лишь в этом городе он может жить с роскошью.


--- Что теперь с нами будет?--- растеряно спросил его сын. Кернел посмотрел на сына, после чего быстро подошел к своему рабочему столу, и быстро написал несколько писем. После чего он отдал их его сыну.


--- Отнеси по письму каждому благородному дому Рогхена, а это, отнеси главе Охотникам Рогхена. Для борьбы с этой проблемой, есть только верное одно решение!


--- Вы сдадите его местоположение Королю?--- спросил тот, на что лицо Кернела побледнело.


---Нет! Ты же не идиот Дарвин, думай!--- после чего его сын начал смотреть то не него то на письма, и одна невероятная мысль пришла ему на ум. С шоком он спросил своего отца:


--- Не может быть….вы хотите дать ему задание….. на убийство Королевы острожалов?!!!---, на что его отец довольно кивнул головой.


++++++++++++++++++


В это время, Антон плыл в светлом пространстве, которое укутывало все его тело, принося ему приятное удовольствие. Он довольно расслабился.


--- Как хорошо, я чувствую себя просто афигенно!


--- Тебе нравится?


Тут он открыл глаза, смотря на обладателя этого голоса, и не веря своим глазам, увидел голую Алеегру. Он еще раз улыбнулся и еще довольней ответил:


--- С таким видом, мне теперь нравится еще больше!--- сказал он, обнимая её.


--- Хочешь, сделаю еще приятнее?


--- Удиви меня!--- сказал Антон, видя, как она элегантно поднимается над ним. Он закрыл глаза, от предстоящего удовольствия, и почувствовал, как будто половину его тела облизывают. ТАК СТОП!!!


Половину тела?!!!


Резко распахнув глаза, Антон уже не видел того чудесного светлого пространства, а только огромный язык, который начал полностью облизывать его. Барсукор с довольным видом облизывал Антона, обливая его сотней литрами своей слюны.


--- ФУУУУУУУУУ, Блядь!!! Хватит меня лизать!!!! Блин, такой сон испоганил!!!!!--- прокричал он, начиная чистить себя от слюны. Барсукор, с обиженным видом присел рядом с ним, скуля от его жестокости.


Антон думал еще немного покричать не него, пока не заметил очень интересную вещь. Судя по солнцу, он проспал, максимум час, но за это время, он уже чувствовал, как сошли его раны и переломы, не оставляя даже малейшей боли или неудобности.


Даже его регенерация, не имела такую скорость, а это значит, что ей что-то помогло. И была только одна мысль что это. Слюна Барсукора. Он посмотрел на своего нового друга, который так хорошо проявлял обиду, на своей хитрой морде.


---Ладно, ты уж извиняй, я не хотел тебя обидеть… я же не знал, что ты хотел меня восстановить…


Барсукор, услышав искренность в словах Антона, довольно замахал хвостом, уничтожая несколько деревьев позади себя, после чего, поведал об недавних охотниках, что видели их. Парень посмотрел в сторону города и с интересом спросил у своего друга:


--- Не хочешь ли увидеть город вблизи, уверен тебе будет интересно, а по дороге и имечко тебе придумаем?--- на что Барсукор, довольно зарычал, давая Антону возможность сесть ему на спину.


---Как насчет Барсика? Нет? Тогда Пожиратель? Нет, для тебя слишком пафосно! Может тогда…..--- спрашивал у него Антон, уходя ближе к городу, на огромном Вожаке Стаи. В это время все монстры и люди, которые почувствовали пробуждение проблемы, стали судорожно принимать меры для своей безопасности.
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Глава 130: Питомец (Часть 2)


В огромном зале, украшенном всей доступной мебелью из благородных дерев, стоял огромный круглый стол. За ним сидело несколько человек, в довольно неплохих одеждах, явно показывая этим свое благородное происхождение. Здание, в котором сидели все эти люди, было особняком самого наместника города Рогхена, в котором на данный момент, было общее собрание знатных города.


Сам наместник города сидел за этим столом, как и 7 знатных людей, глава города, глава местной гильдии охотников, и как ни странно глава единственной банды города – Кондо. Все они смотрели друг на друга с малым недовольством. Они уже несколько часов спорили насчет сложившейся ситуации. Половина из них, были согласны на найм Антона по убийству Королевы острожалов, вот только другая половина, явно отказывается от этого.


«Ну что за зажравшиеся идиоты? Они хоть понимают что такое Вожак стаи? Только о своих деньгах и думают!» --- презрительно думал старик Кондо. В этом собрании он не имел право голоса, но его опыт охотника, знающего степень опасности многих монстров, сильно изменил некоторые их решения. Более того когда прозвучала идея сдачи Антона королю Олбрусу, Кондо вообще чуть ли не хватил инфаркт.


Сдать местоположение высшего охотника, от руки которого сам Король Олбруса чуть ли не умер? Они хоть немного думают о том бреде, который говорят?


С самого начала все знатные, кроме Кернела Ролдика, наместника города и главы охотников, были против найма, но услышав пару историй о том, что собой являет Вожак стаи, некоторые от страха все же передумали. Они думали заплатить Антону четыре тысячи золотых, но Кондо лишь горько улыбнулся, понимая, как глупы представления знатных об интересах охотников высшего уровня.


Таких людей не интересуют деньги, их интересуют лишь мощные артефакты или зелья, которые помогут им стать еще сильнее.


Громкий удар об стол сильно изменил лица всех, когда Кондо устало встал и решил уйти.


--- Куда ты, Кондо? Мы ведь еще не решили этот вопрос?--- спросил наместник города. Он отлично знал характер старого охотника, и поэтому сразу же решил охладить его. Но ответ Кондо, удивил не только его, но и всех других присутствующих:


--- Ухожу из города, все равно, после атаки на него орды острожалов от него мало что останется. Парень не примет денег, а значит город обречён!


--- Да примет он эти деньги, куда же он денется? Целых четыре тысячи золотых на дороге не валяются!--- крикнул знатный, который первый и предложил сдать Антона королю, --- разве охотники не обязаны защищать людей от монстров, у него просто нет выбора!


Кондо посмотрел на него как на дурака, отвечая ему:


--- Он чистокровный! Это подтвердилось самыми словами короля, я думаю вам не нужно напоминать, кто именно ловил чистокровных для короля. Его нужно нанять не деньгами, а чем-то на подобии редких артефактов. Да и говоря о деньгах, что может помешать ему, просто перебить половину острожалов и продать их кристаллы маны? Я уверен, что он может получить выгоду из этого, побольше чем ваши жалкие четыре тысячи!


После этих слов, над всеми повисло долгое молчание, которое перебил глава охотников:


--- На что именно ты намекаешь, говоря о вещи, что может его заинтересовать?


Вместо ответа, Кондо посмотрел на наместника города, взгляд которого ставал все тяжелей и тяжелей. Он тяжело вздохнул, смотря на Кондо, спрашивая его:


---Ты полностью уверен, что его удовлетворит лишь эта вещь?


--- Абсолютно уверен, это будет интересно ему, не как охотнику высшей метаморфозы, а как чистокровному!


По запутанными взглядами всех остальных, наместник города лишь кивнул и сказал:


--- Да будет так!


+++++++++++++++++


В это время, парень, вызвавший такие проблемы, сидел на Барсукоре, контролируя телекинез и вместе с этим проводя некоторые эксперименты на своём теле. Даже находясь при метаморфозе, его вес был не тяжелым для Мякиша.


Именно так Антон назвал Барсукора --- Мякиш. Все потому, что парень так долго сидел на твердой спине монстра, и его жопа уже болела от этого, на что он обозвал его Мякишем. Увидев довольную именем, морду Барсукора, парень долгое время заливался смехом, на что монстр был недовольный.


Антон без особых проблем продвигался по лесу, сидя на спине Мякиша. Аура силы столь мощного Вожака стаи, разгоняла всех ближайших монстров как можно дальше.


Сам же парень, сидя на монстре, все время думал о способах усиления питомца. То что он знал о способе получения монстром, того или иного атрибута было неплохо. Вот только то, что он был Вожаком стаи третей ступени, вызывало немалый клопот.


Поскольку что бы получить атрибут, нужно убить и съесть монстра с равной ступенью. В этом случае было легче развивать монстра именно с уровня Главы, ведь атрибутных монстров уровня Вожака стаи искать намного сложнее, чем атрибутных уровня Главы.


Таким вот образом, тренируясь и думая об этом, он вместе с Мякишем, дошел к городу. Охранники, увидев это огромное чудище с сидящим на нем парне, сразу же убежали в город докладывать об этом. Наместник города уже предупредил их о возможном приходе, и поэтому уже приготовился к любому развитию событий.


Ворота города, сразу же открылись, и навстречу Антону вышло несколько десятков человек. Это были глава охотников, наместник города и сам Кондо. Взяв инициативу, наместник города сразу же обратился к нему:


--- Господин Локи, мы хотим с вами договориться и дать вам особое задание!
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Глава 131: Питомец(часть 3)


Антон смотрел на наместника города, и некоторых знатных. Некоторые из них смотрели на него с явным недовольством, и огромным страхом на Мякиша. Парень свободно восседал на монстре, даже близко не думая с него слазить, что явно говорило о его нежелании говорить с ними. То, что несколько десятков охранников и охотников, стояло возле этих знатных, не значило для мякиша равным счетом ничего.


Давление от монстра доходило до них, заставляя их трястись не менее чем охотники начальной ступени .Но вопреки ожиданиям знатных, наместник города не был зол, а наоборот, с интересом смотрел на двух монстров. Наместник подошел поближе к Антону, на что услышал предупредительный рык Мякиша.


«Так вот как выглядит монстр, чуть не убивший Королеву острожалов! Как и говорил Кондо, его присутствие может даже убить --- подумал наместник, чувствуя капли пота на своем лице. Все его естество говорило об опасности от этого создания, и он с трудом мог дышать при нём, --- да и этот парень тот еще монстр, не зря Кондо предупреждал о его силе высшего охотника».


--- Задание говоришь, и что это за задание?--- спросил парень, хотя он уже знал каковым оно будет. Кроме как убийства Королевы острожалов, ничего другого ему в голову не приходило.


Наместник сразу же рассказал ему об этом, не забыв объяснить условия задания, на которые Антон был просто до невозможности удивлен. Условия были очень хорошими, именно для знатных этого города. В двух словах, все кристаллы маны из острожалов должны принадлежать им, в то время как Антон получит редкий артефакт, который, по словам наместника полностью удовлетворит его.


--- Я даже не видел этого артефакта, а вы хотите уверить меня в якобы его «огромной полезности» мне? --- спросил парень, на что наместник лишь тяжело вздохнул, сказав всего несколько слов:


--- Этот артефакт, сможет отправить тебя туда, от куда ты родом!


Увидев застигнутый взгляд Антона, все знатные хитро улыбнулись. Вот только они не ожидали следующих его слов:


--- И что с того?


--- Что?--- спросил наместник, не понимая вопроса.


--- Меня не интересует возвращение домой, мне и здесь не плохо --- ответил он без сомнений в голосе. Кем он был там? Всего лишь обычным человеком, и кем он является здесь? Высшим охотником, имеющим огромную власть и силу. К тому же вариант с долголетием вполне его устраивал.


Увидев проблему наместника, Кондо подошел ему на помощь. Он сразу же вспомнил особенность этого артефакта, пытаясь повысить его ценность в глазах Антона.


--- Артефакт не просто может перемещать, он создает путь туда, откуда родом человек или другое существо. Но есть и еще одно свойство, оно сможет переместить всё, что контактирует с телом перемещенного. Это уже было проверено, лично сыном наместника.


«А вот это уже другое дело!» --- подумал Антон. Если таким способом можно переместиться в подземелье «Ледяного черепа» используя Фарлу, то предмет вполне стоит затраченных усилий. Например, если он будет окружён Вожаками стаи или Королями.


--- Я согласен убить всех острожалов, но только с одним условием! Кристалл маны Королевы острожалов достанется мне, как и обещанный артефакт!


Яростные взгляды знатных были полностью обращены на него, поскольку они очень сильно хотели этот кристалл. Его ценность была очень огромной даже для Антона.


--- У вас нет выбора, либо соглашаться на это условие, либо в ближайшее время королевство Олбрус станет на один город меньше!--- эти слова остудили жадность всех знатных, после чего Антон добавил еще одно, --- и если этот артефакт будет пустышкой, то узнаете, что такое потоп устраиваемый лично Каменный Барсукором.


Наместник переговорил с знатными и они все же согласились условия Антона.


После этого он слез с Мякиша, смотря на девочку, лицо которой было ему очень знакомо. Нетри лишь кивнула Антону головой, на что он ответил кивком, замечая её увеличенную силу. Кондо заметил эти кивки. Он уже несколько месяцев обучает её, с удовольствием замечая, как растет её сила с каждым днем. Теперь он понял, кого именно она хочет превзойти.


++++++++++++++++++++


Продвигаясь по лесу, Антон смотрел на всю информацию, которую он получил от главы охотников. После становления Вожаком стаи 2 ступени, королева острожалов теперь может родить не только обычных острожалов, уровня слуги и воина, но и особенно опасных острожалов уровня Главы. И если он правильно понял, то таких вот острожалов у самой Королевы уже порядком нескольких тысяч.


План был до невозможности простым. Мякиш прорубает путь сквозь множество острожалов, первым делом позволил Антону усыпить Королеву острожалов, новой вещью, которую он достал буквально несколько часов назад. Заснув, Королева не сможет отдавать приказы своим воинам.


Её способность полного контроля над острожалами, могла принести им серьезные проблемы. Как только Мякиш ступил на территорию острожаллов, несколько сот дюжин этих ос напали на них.


Парень уже приготовил несколько сот малых осколков темного льда, а также создал, несколько особо острых лезвий из обычного льда. Телекинезом, он начал создавать вихрь из этих лезвий, которые с легкостью разрубали этих острожалов. Мякиш быстро стал бежать к цели, повинуясь мысленному приказу Антона.


И как только они вышли из многих деревьев, им открылся вид многих и многих тысяч острожалов, которые летали над огромной горой. То, что сначала, парень принял за гору, оказался улей острожалов. Сама Королева этой орды, хищными глазами посмотрела на Антона, и с толикой страха на Барсукора.


Яростно захлопав крыльями, она сразу же громко запищала, и многие тысячи обычных острожалов, словно огромное цунами, покрыло Антона и Мякиша. Многие звери леса Королевской Улитки Сна, с дрожанием попрятались в свои дома, боясь попасть под эту невероятную схватку.
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Глава 132: Пора стать сильнее



Глава 132: Пора стать сильнее


Рой острожалов, был настолько огромным что парень и Мякиш, были полностью похоронены их общей громадной тенью. Антон улыбнулся и под действием телекинеза один из заготовленных осколков темного льда полетел на эту огромную волну. Следом за ней побежал сам мякиш.


Испугавшись ауры короля, который был в осколке, многие острожалы открыли путь в своей волне, в которую уже прыгнул сам Мякиш. Как Антон и ожидал, его тактика запугивания сработала. Пять осколков темного льда, словно пули, полетели в Королеву острожалов.


Вот только такой трюк, явно не понравился Королеве, которая с яростью приказала огромный острожалам закрыть к ней путь. Сразу же десять острожалов-рыцарей, длиной в три метра, с хищными жвалами и опасными шипами закрыли своими телами саму Королеву. Их броня была очень яркого желтого цвета, и не менее крепкой. Это были особи уровня Главы.


Все они начали быстро покрываться темным льдом, но все же выполнили приказ своей королевы. Антон цокнул языком, понимая, что они ничем не лучше смертников. Похоже, что эти огромные острожалы были самыми преданными, не боясь смерти, они отдадут свою жизнь за свою королеву.


«Ну что же, теперь пришло время сделать следующий шаг! Дави их Мякиш!!!»--- прокричал в уме Антон, и питомец сразу же начал разгоняться, с огромной мощью превращая всех приблизившейся острожалов в бесформенную кашу. Лезвийный вихрь Антона, делал это дело еще быстрее.


Всюду ,где бы они не пробегали, лились несколько литров крови от этих острожалов. Вот только они уже поняли основную проблему. Королева острожалов быстро расправила свои тоненькие игло-лапки, и несколько десятков перепончатых крыльев. Очень быстро она стала взлетать в воздух, пытаясь убежать подальше от них.


«Куда это ты собралась!» --- подумал Антон, посылая пятьдесят осколков темного льда прямо в перепончатые крылья Королевы острожалов. Тут же на её защиту быстро собрались огромные острожалы-рыцари. Все пятьдесят осколков были заблокированы ценой их жизни, и парень увидел, как она еще быстрее начала подниматься вверх. Яростно сжимая жвалы, от нее так и пёрло убийственным намерением.


--- Лицо попроще!!!


После этих слов, мощный ультразвуковой крик Барсукора, полностью попал по ничего не подозревающей Королеве, и та словно мёртвая, упала на землю. Убив своим восьмиметровым телом еще несколько острожалов. После такого ужасного падения, все её крылья были переломаны, так что теперь она не сможет убежать.


Брошенные Антоном несколько огромных колб с сероватой жидкостью, телекинезом, были отправленные прямо в то место, где упала Королева. Мгновенно, пар что поднялся из этой жидкости, заставлял всех острожалов падать под силой невероятного усыпляющей силы.


«Как я и думал, жидкость Королевской Улитки сна, просто ужасно опасна в таких случаях!» --- подумал он, вспоминая, как несколько часов назад собирал эту жидкость. Тогда покрыв себя и Барсукора барьером телекинеза, он смог собрать найденную быстро-испаряющейся жидкость.


Он быстро собрал её как можно больше, и слинял с Мякишем, поскольку бой с Улиткой сна, он мог в полной мере проиграть.


И сейчас, те потраченные усилия и нервы полностью того стоили. Антон в полной мере начал уничтожать всех острожалов, которые теперь без контроля Королевы, были менее опасными и организованными. Он распустил во все стороны холод, который замораживал их всех в пятидесяти метрах вокруг него. Антон мог расширить этот радиус более чем в 5 раз, но он не хотел зря тратить силы.


Вскоре большинство острожалов были уничтожены, и парень, одним движением отрубил голову Королевы острожалов, теперь же смотря на обезглавленную тушу. Он сразу же стал набирать, как можно больше её свежей крови, попутно, кидая все самое ценное в пространственное кольцо. С довольным лицом, он спрятал её кристалл маны. Все равно, никто не заметит утраты нескольких литров её крови.


«Все прошло даже лучше, чем я ожидал.» --- думал он, уничтожая особый кристалл передачи. Теперь мисия выполнена и Антон быстро вернулся к Рогхену, где сдал данное задание, и получил свои деньги, вместе с пространственным артефактом. Он еще некоторое время отдыхал, пока не получил сообщение от Фарлы.


Связь между ними была очень крепкой, поэтому Антон мог её услышать даже вне территории королевства Олбрус. Поэтому, без вопросов он ушел из Рогхена, с довольным лицом и неплохо «потяжелевшем» пространственным кольцом.


++++++++++++


--- Он уже и питомца получил?!!! Чёртов ублюдок!!! Он смог это сделать!!! --- прокричал Олбрус прочитав полученное письмо. Кто-то прислал ему это письмо из самого Рогхена. Тело короля было уже в полном порядке, хотя на его излечение, он потратил огромные деньги и ресурсы. Рядом с ним стояли 4 молодых парней, с красивой внешностью, в одежде, сделанной из дорогих материалов. Это были очень известные люди, всего королевства Олбрус.


Четверо из десяти столпов столицы! Причем начиная от номера 3 к 6-му номеру. Их номера ничего не значат для обычных граждан, вот только не для охотников. Первый номер из этой десятки считался самым сильным, а десятый – самым слабым.


--- Хеее, ну и что с того? Каждый из нас, имеет по Вожаку стаи, это ничего не меняет!!! --- грубо сказал Олефирс, номер 4 из десятки.


--- Не стоит его недооценивать, Король ведь уже пострадал от его силы, чего ему только стоила смерть двух магов! --- охладив его Крейбер, номер 3 из десятки. На его же слова кивнули двое остальных братьев-близнецов, 5 и 6 номера из столпов, Сорт и Торт. Услышав его слова, король скривился, вспоминая, что два клана погибших в том бою магов, полностью обвинили в этом короля.


Олбрус понимал, что для таких кланов, потеря столь сильных магов, равна уничтожению половины их силы. Как будто прочитав его мысли, номер 4 из десятки, Трисс, успокоил его своим уверенным голосом:


--- Не переживайте, вместе мы сможем уничтожить его. Для нас это не проблема. Главное действовать прямо сейчас. К тому же вы сможете убить своего врага. А мы получить то чего так хотели.


От его ядовитых слов, лицо Раинхарда стало еще мрачнее. Но вспомнив доклад одного клана, который согласился передать ему секрет своей магии, взамен на возможную долю от всех вещей Антона, Олбрус не мог не волноватся.


«Клан Рипол, верно? Понятия не имею, как они узнали о его сокровищах в пространственном кольце, но мы в любом случае получим их! На этот раз у него точно не будет ни шанса на победу.» --- подумал он, смотря на эту четвёрку.
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Глава 133: Пора стать сильнее (часть 2)



Глава 133: Пора стать сильнее (часть 2)


Продвигаясь по лесу в направлении деревни Драсс, Антон шел пешком, смотря на так знакомый ему лес Королевского ворона. Он встречал многих монстров уровня слуги, и тем не менее ни разу не был атакован. Его сила, была очень велика для обычных монстров и охотников, даже без метаморфозы. Вряд ли эти слабые монстры, захотят атаковать столь сильное существо.


Побывал он и в Норзлаке, где рассказал Рагнару о своей встрече с Мерлином. Конечно, что он ни слова не сказал ему о своей сделке с Мерлином.


Чем ближе он приближался к деревне Драсс, тем лучше чувствовал, как становится ближе к Алеегре и Фарле. Они уже были в деревне. К счастью парень заблаговременно отослал Мякиша как можно подальше от этого леса, иначе почувствовав его ауру, Королевский ворон мог прийти в бешенство. Он убьет любого монстра уровня Вожака стаи или охотника высшего уровня, который явится на его территории. К счастью, пока Антон не активирует свою метаморфозу, ворон не нападет.


Да и он не собирался улучшить себя и Алеегру именно под клювом Короля, он просто соберет несколько колб крови стального паука, взяв их с собой. Покручивая пространственный артефакт в виде серьги, который он получил от наместника Рогхена, Антон лишь продумывал множество способов его использования.


Парень заметил, что этот артефакт кардинально отличается от кольца подчинения. Так как ему нужно лишь поглотить нужное количество маны для заряда телепортации. Сейчас, он не мог его зарядить маной, поскольку её количество напрямую зависело от расстояния в место телепортации. Как только эту серьгу получит Фарла, то он сразу же зарядит её.


--- Ты долго шел, почему так долго? --- спросила Алеегра, как только увидела его.


--- Были некоторые дела, но в основном все уже улажено, кстати…--- Антон посмотрел за её спину и увидев несколько трупов летающих монстров, что лежали посреди деревни, спросил --- из них хоть кто-то имеет физический атрибут? Иначе, ты не сможешь сильно усилиться!


Алеегра немного улыбнулась, видя, как пораженно смотрят на Фарлу жители деревни, и ответила ему:


--- Из них только один имеет атрибут скорости! Мне было сложно убить его, особенно, когда он начал удирать! Остальные же просто имеют очень мощные крылья, из-за своей силы Главы. Надеюсь, твой способ и вправду так хорош!


--- Ну, он просто немного неприятный, но в основном все должно быть нормально. Можешь пока отдохнуть, а я уже все приготовлю,--- сказал он, после чего, не дожидаясь ответа, убежал на добывание крови стального паука.


Алеегра тоже не теряя времени, пошла разбирать трупы монстров, добывая из них кровь и кристаллы маны. Желание стать сильнее, очень сильно мотивировало её, и она, не обращая внимание на кровь на руках, стала работать еще усерднее.


++++++++++++++


--- Да уж, вот это уже скверно!--- пробормотал Крейбер, стоя возле границы леса Королевского ворона. Он восседал на серой ящерице, которая все время махала своим острым языком. Это был Охотничий Варанир, один из монстров, который любит охотиться. Правда, вопреки своей ужасной внешности, этот Варанир дрожал от страха, полностью не желая входить на территорию Королевского ворона.


Крейбен посмотрел на питомцев остальных столпов столицы и короля, и недовольно посмотрел обратно на лес Королевского ворона. Немного подумав, он обратился к ним:


--- Придется идти пешком, оставив тут наших Вожаков стаи!


Король немного нахмурился, спрашивая Крейбена с серьезным голосом:


--- Даже если он и мы, будем сражаться с ним без метаморфозы, можете ли вы гарантировать победу? .Он владеет магией, позволяющей контролировать объекты, к тому же у него возможно есть соучастники, что помогут ему в сражении. Да и не стоит забывать о его особо опасном оружии в виде осколков льда!


Все четверо столпов столицы молча, с недовольством смотрели на Раинхарда. Они в полной мере гордились перед ним всю дорогу, говоря о скорой победе над Антоном. Но сейчас, зная что он смог убить Королеву острожалов и приручить Каменного Барсукора, их уверенность постепенно уменьшалась.


А теперь, когда нужно сражаться с ним без метаморфозы, еще больше заставило их думать немного иначе об Антоне. Сражение без метаморфозы, могло помочь им в его убийстве, если бы только не его средняя магия Телекинеза и особо опасные осколки темного льда. Также их немного беспокоило наличие артефакта-телепорта, который все они очень сильно возжелали.


«И почему он ушел именно в лес Королевского ворона? Что он вообще забыл в этой глуши? В любом случае, лучший способ убить его, это внезапная засада!» --- подумал Крейбен, смотря в лес. Он сразу же объяснил им свой план, и как и ожидалось план им не понравился. Но третий из десятки не был идиотом, и в свой план он добавил одно средство, которое должно помочь им в битве.


--- Вы ведь знаете что это такое, верно?--- спросил он, показывая им несколько маленьких кристаллических колб, с серовато-красной жидкостью. Все эти охотники, да и сам Раинхард были просто в шоке от увиденного.


Это были очень редкие эликсиры! Стихийные эликсиры Короля Баала!


Они позволяли воину получить контроль над окружающей его стихией! Хотя это время силы и было всего на всего на минуту, но та мощь, что проявлялась в эту минуту, могла сокрушить любого.


Раинхард с предвкушением сглотнул слюну, ведь рецепт такого эликсира был потерян вместе с алхимиком высшего уровня Баал, что их делал. Только после его смерти, убийцы стали продавать эти эликсиры, получая огромные деньги. Баал жил в королевстве Закнаф все время, и о нем не знали до того момента. Конечно, что потеря такого алхимика, сильно взбесила правителя, и тот быстро устроил своими войсками полный геноцид этих убийц.


Но король Закнафа делал это не ради мести за алхимика, а ради оставшихся эликсиров.


Четверо охотников и король очень хитро улыбнулись, понимая, что Крейбен, не просто так вытащил столь дорогой козырь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 134: Пора стать сильнее (часть 3)



Глава 134: Пора стать сильнее (часть 3)


--- Чего же ты хочешь? Большую долю из вещей этого ублюдка?--- спросил король Раинхард.


--- Нет, меня интересует гораздо другое!--- ответил Крейбен, после чего, задал им всем вопрос, --- вы никогда не задумывались, как он, стал таким сильным за столь короткое время?


Все они лишь пожали плечами, хотя на самом деле этот вопрос и вправду был им так интересен. Даже будучи чистокровным, этот парень смог стать сильным ну слишком быстро. Сколько они потеряли времени, что бы стать охотниками высшего уровня? Не меньше 5 лет, и это лишь с помощью колоссальной поддержки со стороны знатных кланов. В глубине души, все охотники высшего уровня из знатных кланов сильно ненавидели Антона, из-за его «таланта».


Но каким-бы потрясающим не был талант, без необходимых ресурсов, он не раскроется в полную силу. Но даже это не было преградой для Антона, который получал все ресурсы с такой огромной скоростью. Конечно, что те мучения, которые вынес парень ради этих ресурсов, может сделать его монстром, который убьет любого кто позарится на его «добро».


Крейбен хорошо понимал, что Антон не отдаст своё добро так просто. Поэтому, он готов потерять эти эликсиры, которые его семья добыла с огромным трудом, что бы получить сокровища самого Антона. По старинным записям он узнал, что у того может быть такая вещь, которая всегда помогает ему находить эти сокровища.


--- Мне нужна будет только одна вещь…… если она у него будет, то я возьму себе только её--- ответил он остальным, когда они начали все ближе подходить к деревне Драсс.


+++++++++++++


К счастью, в деревне Драсс никто не знал о битве Антона и Короля Олбруса, на что парень и рассчитывал. Отдохнув пару дней, Антон начал вылавливать столько стальных паучков, сколько мог. Конечно, что их число при этом сократилось вдвое, но парень знал, что через неделю, они восстановят свою численность.


Антон уже закончил все приготовления, и теперь, крови стальных пауков хватило на него и Алеегру. Он отдал серьгу-телепорт Фарле, объясняя как нею пользоваться, за что получил уверенный кивок. Правда потом, он немного нахмурился, когда Алеегра недовольно смотрела на него, и с огромным намеком на серьгу Фарлы. Артефакт не только был очень хорошим, но и красивым, что не могло не заинтересовать Алеегру.


--- Увы, но второго такого у меня нету!—ответил Антон. Конечно же, Алеегра с обидой смотрела на него, после чего раздраженно стала дальше добывать кровь из тел монстров, забрасывая полные колбы крови себе в кольцо.


Парень не стал терять времени на такую чепуху, и скрипя зубами от потери, сразу же очистил свою кровь от старой метаморфозы Снежного волка, заново получая метаморфозу стального паука. При этом он решил взять именно метаморфозу начального уровня, ведь чем чище родословная, тем больше будет эффект от потребления.


«Он такой……ужасный!»--- подумала она, увидев метаморфозу стального паука. Алеегра судорожно взглотнула, представляя, будет ли её метаморфоза такой же ужасной?


Увидев фанатичный взгляд Антона на колбы крови разных монстров, Алеегра не на шутку перепугалась, поскольку его лицо, было в точности похоже на лицо заядлого торчка-наркомана. А когда она увидела, как он литрами глотает кровь разных монстров, то её вообще стошнило.


--- Это действительно сработает?--- осторожно спросила она Антона. Но тот слишком давно хотел попробовать этот невероятный вкус! Слишком долго, он не пробовал этот кровавый нектар, так приятно текущий по его горлу. Парень пил так осторожно, как будто каждая пролитая капля будет стоить его жизни.


И только через несколько минут безумного удовольствия и упования, он больше не стал пить крови. Сейчас, Антон жалел лишь о своём маленьком желудке, хотя он так и не обратил внимания, на несколько десятков выпитых им колб крови. Он выпил кровь нескольких сот монстров, живущих в ледяных этажах Ледяного черепа, кровь Обсидиановой Гориллы, а также кровь Каменного Барсукора и других монстров. Даже имея лишь начальную метаморфозу 5 ступени, он чувствовал просто неимоверно огромную мощь, что переполняла его вены, мускулы, и кости.


После легкой эйфории, он с предвкушением начал использовать кристалл маны Вожака стаи 2 ступени, вливая себе новую кровь Снежного волка!


Мощь!!! Та мощь, которую он еще никогда не чувствовал ранее, стала словно торнадо испускаться из его тела. А ведь он еще не использовал метаморфозу!


Но то чего не учел Антон, так это того, что эта мощь была слишком огромна. Немного пошатываясь, он почувствовал сильное головокружение, которое начало бросать его сознание в чёрную темноту.


--- Господи, Антон, Антон!


+++++++++++++++++++++++++


Антон лежал на земле, полностью потеряв сознание, в то время как Алеегра и Фарла с беспокойством пытались привести его в чувство. Но что бы они не делали, тот так и не смог прийти в сознание, что еще сильнее взволновало девушек. Это событие не смогло укрыться от зорких глаз четырех высших охотников, которые наблюдали издалека за территорией деревни Драсс.


--- Давайте нападем! Быстрее, пока он не очнулся!--- яростно зашипел Одефирс, жадно сверля взглядом пространственные кольца Антона. Но охнул, заметив, как все остальные уже рванули в атаку на Антона.


--- Дерьмо!--- прошипел он, поняв, что бездействуя может остаться ни с чем.
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Глава 135: Пора стать сильнее(часть 4 ) немного отредактировано



Глава 135: Пора стать сильнее(часть 4 )


На данный момент, нападающие не сильно волновались над причиной падения Антона. Лишь Крейбен, очень внимательно наблюдал за его состоянием. Все они думали, что причиной этого, были несколько сот литров крови мощных монстров, что травили тело парня, но Крейбен был поражен увиденным.


Может быть, что внезапный всплеск силы Антона смог почувствовать только он? Но если это так, то почему он упал без сознания? Или это побочный эффект от выпитой крови? А еще эта странная начальная метаморфоза, неспроста все это!


Глаза Алеегры быстро направились на охотников, что начали приближаться к деревне Драсс. Её глаза сузились в гневе, ведь она узнала в одном из них короля Олбруса. Быстро превратившись, она взмыла в воздух, приготовив свое копье к бою, а её перья стали покрываться знаками взрывной магии.


--- Фарла! Защищай его любой ценой!--- крикнула Алеегра, увидев как Фарла, быстро стала окружать себя и Антона огромной тучей спор. Она знала, что Антону споры никак не навредят, а вот непрошеным гостям придется ощутить огромные проблемы, что бы не умереть в нём.


БУМ!БУМ!БУМ!


Взрывные перья взрывались оглушающим взрывом, каждый раз пугая жителей деревни до смерти. Все четверо, пытались приблизится к Антону и Фарле. Алеегра без проблем подавляла их продвижение к цели, вот только она никак не могла попасть в них.


Но внезапная огромная опасность, заставила прекратить бомбардировку и быстро уклонятся. Мощное лезвие воздуха, чуть ли не разорвало ей крыло, но реакция Алеегры сильно помогла ей в этом. Лишь малая рана, из которой текла кровь кровью из правого крыла. Улыбающийся Олефирс, смотрел на свои воздушные клинки и слои ветра, что окружали его тело.


--- Фарла! Бери его и убирайтесь отсюда!--- прокричала Алеегра, увидев как еще двое облачились в потоки воздуха, и со всей скоростью летели к ней. Услышав её, та сразу же начал бежать подальше от деревни, неся на себе Антона.


Король Олбрус и Крейбен, быстро побежали за ней. Они оба не использовали свои зелья короля Баала, считая это тратой на данный момент. Они погнались за ней, сразу же исчезнув в огромном лесу Королевского ворона.


Алеегра тем временем, вела ожесточённый воздушный бой против 4, 5 и 6 номера из столпов столицы. Хотя все они и были опытными бойцами, но это не касалось боёв в воздушном пространстве, в котором Алеегра чувствовала себя наиболее уверенной.


Все время, отдаляясь от деревни, она получала некоторые раны, но раны её противников были еще хуже. Это было возможно только с помощью умелого использования магии телекинеза и увеличенного количества маны. К тому же, она всегда вынимала кристалл маны, что бы восполнить её.


«Что за хрень!!! Мы же сейчас под действием зелья короля Баала, так какого хрена мы не можем её одолеть??!!! --- бесился Олефирс, все время уклоняясь от взрывных атак Алеегры. Прошло всего на всего 45 секунд, а они уже были сильно потрёпаны, --- если бы не тупой ворон, мы бы уже уничтожили эту сучку!»


Но, как будто услышав его мысли, Алеегра стала все больше затягивать бой, улетая поближе к окруженной Фарле. Её споры не смогли защитить от потока воздуха, который был создан королем Олбруса . Он был в бешенстве, поскольку его левая нога была почти уничтожена странными спорами.


Мощный удар булавы Крейбена, вовсе отбросил её на десять метров, вывернув защищающейся руку под неестественным углом. Стиснув зубы от боли, она с яростью смотрела на противника, всем телом пытаясь защитить Антона.


Алеегра никак не могла успеть на помощь, ведь её задержали трое столпов, в то время как огромная булава опускалась на беспомощное лицо Фарлы.


«Это конец….» --- подумала она. Но в следующую секунду то, что она увидела, так это маленький кусок темного льда, который пробил грудь с доспехом, попав в сердце самому Крейбену. С растерянным взглядом, он посмотрел на Антона, который весь в поту смотрел на своего врага усталыми глазами.


Он встал во весь рост, распространяя невероятно мощную ауру. Облегченно вздохнув, Антон подал знак смотрящей на него Алеегре, а сам начал оглядывать раненое тело Фарлы. И увидев сломанную руку и бледное лицо Фарлы, а также побои и раны на теле Алеегры, он сильно сжал кулаки, уже зная как отомстит этим ублюдкам.


«Кто же мог знать, что резкий переход с 1 ступени на 3, имеет такую нагрузку на разум. Если бы я не знал магию гипноза, то мог бы вовсе остаться в коме. Хотя девушки неплохо продержались. Сейчас посмотрим, на что способна высшая метаморфоза 3 ступени!» --- думал Антон.


Его тело стремительно начало увеличиваться, но вопреки его ожиданиям, тело выросло лишь на три метра. Однако, та мощь, что теперь бушевала в его теле, была никак не сравнимой с показанной ранее. Невероятно красивая синяя шерсть, обросла все его тело. Когти стали более лазурного цвета, блестя своей невероятной остротой. Он смотрел на всех, своими ярко-синими волчьими глазами.


Лишь один очень громкий крик летающего пернатого, заставил измениться в лицах как девушек, так и трёх столпов столицы и Олбруса -- всех оставшихся в живых нападающих. Олбрус с бледным лицом, начал яростно кричать и убегать со всей, данной ему эликсиром короля Баала скоростью:


--- Безумец!!!! Королевский ворон сейчас всех нас на куски разорвёт!!!


Антон даже не ответил ему. Его волчьи глаза, быстро посмотрели в направлении летящего крылатого жнеца. Он как никогда, хотел проверить свою новую силу на монстре уровня Короля. Но эта битва может задеть девушек, а также деревню Драсс. С огромным сожалением, он и Алеегра взялись за Фарлу, после чего их тела исчезли в стремительно яркой вспышке.
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Глава 136: Подарок Дижека



Глава 136: Подарок Дижека


Три вспышки яркого света полностью осветили жилище всех Фарлазов, сильно напугав их. Многие из огромных фарлазов уже приготовились атаковать спорами, пока не почувствовали присутствие своей королевы.


Антон посмотрел на состояние Фарлы и Алеегры, которые после телепортации стали еще бледнее. Парень быстро достал все имеющиеся лечебные эликсиры, когда-то принадлежащие клану Рипол. Эти эликсиры были невероятного качества, и протестам Фарлы заставил её выпить их. Алеегра тоже выпила эти эликсиры, как будто это все было само собой разумеющейся.


--- Что будем делать?--- спросила его Алеегра, смотря на мощную метаморфозу парня, --- Все монстры, что нужны мне для улучшения, остались там.


---К сожалению, вернуться туда мы не можем --- ответил Антон. Сжав кулак, он грозно оскалился, и бросил Алеегре одно из своих пространственных колец. Поймав его, она вопросительно посмотрела на него:


--- Там в кольце, еще остались некоторые колбы крови атрибутных монстров. Там же кровь стального паучка для метаморфозы, но ты должна пользоваться ими не сразу, а понемногу и постепенно, иначе твое тело искалечится, не выдержав такой нагрузки, -- сказал он, -- я пока что отлучусь, нужно полностью усвоить нынешнюю метаморфозу.


--- Ладно, не задерживайся!


Парень кивнул и быстро исчез из пещеры Фарлазов. Как только он отдалился как можно глубже к термитам, его взгляд, упал на появившейся в руке эликсир столетнего мороза. Теперь имея метаморфозу третьей ступени, он может выпить его, повысив своё понимание льда, и немного приблизить его к 4 ступени. Пустая колба от эликсира покатилась по ледяному полу.


Антон присел и немного расслабился, когда почувствовал холод в самих венах. Пока он усваивал эликсир, все вокруг него стало покрываться огромными и твёрдыми слоями льда. Этот лёд стал распространяться на несколько сот метров, насмерть замораживая всех приблизившихся термитов.


Час за часом, день за днём, так прошло около месяца, пока Антон не проснулся и не взревел в мощным воем. Все кто был на этом этажа почувствовали, как от воя содрогаются сами стены ледяного термитника.


+++++++++++++++++++++


Месяц.


За такой относительно короткий промежуток времени случилось довольно много великих событий. Королевство Верд смогло полностью провернуть захват королевства Олбрус. Уничтожив самых преданных знатных короля Олбруса и его гвардию, всё королевство стало под контролем королевства Верд. К сожалению, семья короля Раинхарда смогла убежать, скрываясь в других королевствах.


Весь этот план, был очень удачным из-за Антона. Раинхард был слишком зациклен на его убийстве, не замечая подступа столь опасного врага. Саинис хотела бы стоя аплодировать Антону если бы не ужасное событие, которое затронуло как её так и все другие королевства.


Массовый побег многих чистокровных!


Все они были освобождены от печатей рабства. Это произошло моментально во всех королевствах, полностью ввергнув их правителей в шок. Особенно больно это было для королевства Верд, ведь главная атака была направлена именно на них.


При этом побеге, было ранено двое и убито трое охотников высшего уровня а также некоторые дети высших охотников. Целых трое!!! Их тела были просто разорваны на части.


Все рабы смогли убежать! Их рабовладельцы были больше похожи на обезображенные куски мяса, чем на трупы. Самое ужасное было в том, что это происходило и в других королевствах в одно и тоже время. Конечно, что некоторые из рабов убежать не смогли, но все равно для королевств, которые очень полагались на их чистую кровь, потеря была очень ощутимой, превращая их императорские планы в пыль.


И тем самым человеком, что устроил весь этот ад, был не кто иной как Дижек. Он же и был тем, кто убил трёх охотников высшего уровня, охраняющих рабов. Воспользовавшись отвлечённым вниманием королевы, он исполнил свой план по полной, освобождая многих чистокровных.


А те трое убитых им охотников, были его местью за его погибших родственников. Белее того, он так же сделал одно сообщение ценой своего пальца, что должно было «подлить масла в огонь», который разгорелся в королевстве Верд.


++++++++++++++


Саинис Верд потерла виски от головной боли, пытаясь уговорить рыже-бородатого мужика, который своим видом напоминал викинга. При каждом крике, его вены на лысой голове так набухали, как будто его голова готова взорваться.


Перед ней стоял один из выживших охотников высшей метаморфозы. У бородатого охотника не было руки, а его тело было полностью укрыто рубцовыми шрамами. С яростью, он смотрел на Рагнуса Верда, который был полностью обездвижен. Уже несколько минут, он яростно доказывал виновность Рагнуса в восстании чистокровных, в котором были убиты его жена и дочери.


--- Дижек, был освобождён самым Рагнусом, и это его личные слова!!! --- прокричал он, --- как королева, ты должна чтить закон королевства, а «это» тянет на предательство.


--- И где же доказательства? Ты врун!!!--- крикнул Рагнус, уверенным голосом. Он понимал, что находится в опасности, из-за проделок Дижека. То, что его схватили, уже доказывает это.


--- Вот как? Ты думаешь, что я не подготовился?--- хищно спросил его Рыжебородый охотник, --- этот палец принадлежит самому Дижеку, я лично отрезал его своим клинком!


Саинис немного поменялась в лице от вида этого пальца. Она не была уверена, что её брат был ангелом, на самом деле, она была уверена в его виновности. Но если она накажет его без доказательств, то его фракция ополчится против неё. С другой стороны, Рыжебородый охотник был преданным генералом их королевства, который служил еще при правлении её отца. И его влияние, было ничем не хуже чем её брата. Она уже знала, чего хочет это охотник.


От королевы подошел её старый советник, который взял палец с рук охотника.


--- Проведите магию следопытов облачного дыма! И мы узнаем кто прав, а кто нет!


Как только Рагнус увидел и услышал все это. Его лицо стремительно начало бледнеть, что не могла не заметить Саинис. Её лицо стало мрачнее тучи, и она кивнула своему советнику:


Тот сразу же начал активацию магии, которая обволокла палец серым пламенем, сжигая его дотла. Дым что образовался перед всеми, начал стремительно показывать все моменты жизни Дижека. Его жизнь на Земле, его семью, попадание в этот мир, лицезрение смерти дочерей и жены, становление безумным каннибалом, вплоть до боя с Антоном , а также Рыжебородым охотником.


Увидев все это, Саинис была очень сильно шокирована! Оказывается, он убийца, убивающий всех политических противников её брата, более того, он сбежавший от них чистокровный! То, что все увидели, не ограничивалось предательством её брата.


Саинис, которая еле удерживала свою ярость, смотрела на связанного цепями брата.


--- Это правда?--- холодно спросила Саинис, с яростью сверля своего брата, --- Ты позволил сбежать столь опасному и безумному монстру, при этом натравив его на того парня?!!! Тебе нет прощения!!! Он ваш!!!


Рыжебородый охотник должен бы быть очень довольным, но то, что он увидел в дыме сильно взволновало его. Что же именно это было? То, что это их политика создала этого каннибала или неизвестный парень, который просто растоптал Дижека, полностью доминируя над ним?


--- Королева….. кто тот парень?--- спросил Рыжебородый охотник.


--- Чистокровный, попавший в наш мир полтора года назад…--- устало ответила она.


Все присутствующие смотрели на образ Антона в полной тишине.


+++++++++++++++++++++++


В это время, мистер «проблема мирового масштаба», смотрел в сторону королевства Закнаф, легкой походкой уходя подальше от подземелья Ледяного черепа. Антон помог ей с улучшением её тела, а также, обеспечил её микроорганизмами гидра. Алеегра тогда не знала почему её вены стали светится золотистым светом, на что Антон соврал ей, говоря что это эффект от особого эликсира.


Он решил не говорить об этом ей напрямую, пока она не достигла высшей метаморфозы.


--- Раггррррррр!!!!!


Парень посмотрел в направлении это рыка и увидел ждущего его Мякиша. который прибег на первый его зов. Сев на его спину, посмотрел в направлении королевства Мира. Дойти туда он сможет пройдя королевство Закнаф.


--- Хватит с меня этих людей! Я уже давно хочу увидеть эльфов этого мира! Вперёд к нашей цели!—крикнул он, после чего Мякиш побежал на стремительной скорости в опасное приключение.


Итак дорогие Друзья, наконец-то сюжет смог прям выползти из королевства Олбрус. И как оказалось, у меня творческий кризис( Уже глав так 20!). Думаю, это будет максимум неделю! Так что крепитесь друзья!
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Глава 137: Знакомство с новым королевством



Глава 137: Знакомство с новым королевством


Прошел месяц с тех пор, как Антон отправился в неспешное путешествие к королевству Закнаф. Девчонки, Алеегра и Фарла, остались в подземелье, поскольку они оба решили заняться тяжелой тренировкой. Все это время, он читал книги, которые получил от Мерлина, иногда тренировал магию Телекинеза, и Рывок Титана, с каждым разом увеличивая контроль своей маны для магии, и все больше привыкая к усиленной метаморфозе.


Теперь, на данном уровне силы, создавать крепкий лёд с помощью сверхсильного мороза, было легче легкого. Неважно, было это для атаки или защиты, нынешний лед мог справиться с этими требованиями.


Магия телекинеза и рывок титана, в скором времени должны были стать сильнее, но для этого, ему нужен был особый толчок, которого на данный момент так не хватало. Ему нужно было превысить свои пределы в этих умениях, что бы достичь новой высоты.


Но все это время, он так и не мог найти достойного противника, для проверки своих пределов. Он, уже находился на территории королевства Закнаф, который на карте империи Стальной горы, обозначался как земля, полностью укрытая горными хребтами с сплошными лесами.


Проходя на Мякише не один километр, Антон решил заняться другой магией, которой теперь, он мог воспользоваться на полную, с помощью увеличенного понимания льда.


«Шаги заморозки»!


Месяц! Именно за такой короткий срок, парень смог достичь среднего уровня 1 ступени этой магии. В его руке появилась маленькая снежинка, называемая «снежный пух», форма которой была магическим знаком. Такая форма обеспечивала абсолютную скрытность, на заснеженной местности. Разглядывая с разных сторон, он ловко бросил её в ближайшее пятнадцатиметровое дерево.


Попав в него, снежинка мгновенно выпустила огромное количество невероятного холода, которое вмиг заморозило это дерево в ледяную скульптуру. Мякиш довольно махнул хвостом, превращая его в ледяную пыль. Вид блистающей ледяной пыли, очень нравился ему, отчего Антон не мог не улыбнутся.


Особенным придуманным приемом была «Ледяная граната». Телекинезом, он создал двухслойный барьер, размером с кулак. Первый слой находился внутри второго. Будучи размером с горошинку, он был взрывателем, а второй слой имел в себе огромное количество снега, будучи полностью забитым. Синего цвета граната, была брошена в гущу деревьев, и маленький взрыв разбросал снежинки, превращая 100 метров местности в стены льда.


Радостный Мякиш снова начал резво уничтожать лёд, радуясь все больше и больше. Конечно, что он никогда прежде не видел льда и снега, поэтому его восторг и радость можно понять.


--- Так-с, ближайший город к нам, это Накарз, и как здесь написано, это город где ступенью иерархии, является именно сила охотников. Нуууу, не удивительно, что это королевство намного сильнее королевства Олбрус. Имеют 20 охотников высшей метаморфозы, и при этом лояльны своему королю?--- читал парень, после чего указал Мякишу направление.


Этот город был немного меньше чем Склерион, но количество охотников среднего уровня у этого города, было намного больше.


Королевство Закнаф, было известно своей поддержкой талантливых охотников. Эта система полностью себя оправдала, так как половина всех высших охотников являлась из простого народа. Да и самом власть королевства, не было настроено на презрение к низшему классу. Все вели себя без высокомерия, с уважением к всеобщему прогрессу.


Первым делом, Антон решил посетить этот город. Конечно путешествие по лесам монстров, кажется ему намного спокойнее, чем в городе. Ведь в лесу он уже знает кто его враг, а вот в городе приходится всегда думать, кто союзник, а кто враг.


Но Антон в то же время, является цивилизованным человеком, не любящий отказывать себе в удовольствии душа, отменной еды и компании прекрасных девушек. Жаль, что микроорганизмы «Гидра», блокируют также влияние алкоголя, иначе он с удовольствием выпил бы лишнюю кружку крепкого эля!


От вспоминания алкоголя, его слюнки чуть-ли не начали падать на Мякиша, подгоняя его к городу. Посмотрев на него, он почесал голову над одной проблемой. Вожак стаи вызовет огромную шумиху в городе. Да что там в городе, он в лесу пугает обычных монстров до истеричного крика.


+++++++++++++++++++


--- Нашли еще что-нибудь о нём?--- спросила Саинис, смотря на перечень информации, которую ей раздобыли её профессиональные шпионы. Старик-советник отрицательно покачал головой, отвечая удивлённым голосом:


--- Прошу прощения, ваше величество, но это всё! Последний раз, его заметили уходящим, в сторону леса Королевского ворона. Туда же днем позднее отправился Раинхард вместе с четырьмя столпами столицы. Непонятно что там произошло, но деятельность взбесившегося Королевского ворона, была замечена самыми исследователями. После этого, в живых смог остаться только Раинхард. Его дочь, Ревилера Олбрус, смогла быстро узнать о наших планах, и забрать его вместе со всей королевской сокровищницей. К сожалению, мы не подозревали что за лицом разбалованной принцессы, оказалась вполне сообразительная девушка!


Королева кивнула, быстро перечитывая отчет и кое-что быстро вызвало у нее удивление.


--- Телепорт…… такой артефакт и вправду был там….и он получил его……--- пробормотала она, после чего ознакомившись с его свойствами, --- она спросила советника:


---Кто был с ним в группе?--- мысль того, что Антон переместился с помощью Фарлы не давала ей покоя. Она хотела думать о том, что бы новая опасность её королевству, была убита Королевским вороном.


--- Еще одна чистокровная и как мы поняли, получеловек неизвестной нам доселе расы! Мы полностью обследовали этот вопрос. Есть одна догадка, откуда она! --- ответил он, после чего, его взгляд был обращен в сторону столичного подземелья.


--- Ледяной череп?--- на вопрос она получила кивок, понимая насколько же везучий этот чистокровный.


Советник полностью понимал переживания своей королевы. Парень из ниоткуда, смог добиться за полтора года силы, которой добиваются они за десятилетия! Если дать этому монстру еще пару лет, и проблем не оберешься!


--- Кстати, тут еще одна проблема…..--- сказал он, всем видом показывая, что новость явно не понравится королеве. Она внимательно посмотрела на него.


--- В одном из документов в архиве Олбруса, был отчет о разведке на деятельность демонов………….так вот….. несколько из демонов, начали свою деятельность в королевстве Закнаф!
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Глава 138: Становление «Завоевателей».


Город Накарз, имел усиленную городскую защиту от нападения "Потопа монстров». В отличии от королевства Олбрус, королевство Закнаф активно позволяло разным кланам набирать своих учеников. Становясь сильнее, многие из них, полностью посвящали себя защите городов этого королевства.


Каждый год, проводился боевой турнир, на котором находились очень талантливые начинающие охотники, маги, или воители. После, кланы могут взять их под свою опеку, обеспечивая их нужными боевыми техниками, магией или ресурсами.


Антон продвигался как раз к Накарзлу, смотря на огромную, красную двадцати метровую стену, которой был окружен сам город. Несколько охранников охраняли вход, возле огромных ворот. Парень двигался не спешно, с интересом оглядывая необычную конструкцию самой стены. За себя он абсолютно не переживал, поскольку его внешность была изменена, и сейчас он выглядел как тридцатилетний мужчина. Он уже знал об огромном перевороте чистокровных. И он знал, нет, он был уверен, что это дело рук Дижека!


Очередь проходила довольно быстро, но Антон успел обсмотреть почти все что мог. Как и ожидалось, чем выше статус охотника, тем быстрее решаются его проблемы. То, как он удивленно смотрел на стены города, не могли не заметить сами охранники. С повышенной внимательностью, они стали смотреть на Антона.


--- Первый раз в нашем городе?--- спросил один из охранников, заинтересованно смотря на Антона.


--- Да……что нужно, что бы пройти в город?--- спросил он охранника. Его глаза видели намного больше, чем обычные охотники. Маленькая дрожь напряженных мышц этих охранников, явно доказывает их готовность к любой боевой ситуации.


Охранник посмотрел на него с маленьким подозрением, с улыбкой спрашивая:


--- Какая ваша цель посещения?


Антон, показывая своё состояние, показал кристалл маны уровня Главы, а также на своё грязное лицо. Глаза охранника блеснули уважением, когда кристалл маны, начал понемногу покрываться льдом, находясь в руке Антона.


--- Заработать и отдохнуть! Ну, и по возможности, взглянуть на боевой турнир!--- уверенно ответил он, удивленному охраннику. Тот довольно кивнул, поскольку уже понял кто перед ним.


Маг!


А в этом городе, любой маг получает уважение, выше чем охотник того же уровня. Смотря на потрепанную одежду Антона, который не имел и близкого вида гордого мага, тот подумал, что он маг-отшельник. Такие в Накарзле, не такая уж и огромная редкость.


Антон внутри улыбнулся, увидев взгляд охранника. Дай человеку маленькую подсказку, и все остальное он додумает за тебя. Показывать себя высшим охотником, он никак не желал. Но вот магом-отшельником…… тут никаких претензий нет. Это будет решать многие его вопросы.


--- Есть ли у вас документ от филиала вашей магии?


Антон изобразил неподдельное замешательство, что полностью уверило охранника о том, что он маг-отшельник. Но когда охранник услышал, что он маг среднего уровня, то уважение в его глазах стало на порядок выше.


--- Понятно…… пройдите к тем парням.... Они проведут некоторый обыск, и после него, дадут вам документ временного посетителя города. В том документе, будут все правила, которые вы должны соблюдать. За нарушение, может быть выписан штраф, так что прошу вас не нарушать покой в городе!


Парень уверенно кивнул, проходя через все проверки. К его удивлению, пространственные кольца не проверяли, на что он вопросительно смотрел на охранника.


--- По правилам, этого нельзя делать! Но, даже если бы вы хотели пронести плохие вещи в город, в нём живет двое охотников высшего уровня, и несколько магов среднего, неговоря уже о нескольких тысячах охотников среднего уровня. Думаю, не стоит упоминать, что они сделают с нарушителем, верно? --- ответил охранник.


Парень вошел в город. Он уже думал искать таверну или гильдию охотников, как охранник стал идти возле него.


--- Ты же не против, если я проведу тебе простую экскурсию, верно?


Антон раздраженно вздохнул. То, что внутренняя часть стены города, сделана из костей сильных монстров, или преимущества служения тому или иному клану, он уже давно знал из прочитанных справок об этом городе.


Было лишь одно огромное отличие этого королевства от Олбруса. Закнаф имел целую систему взращивания охотников среднего уровня. Если в Олбрусе, знатные женились из-за богатства, то здесь, это делалось только ради силы.


Например, женщина-охотник среднего уровня выйдет замуж лишь за охотника среднего уровня той же ступени или выше. Это делается для того, что бы их будущий ребенок, смог унаследовать гены сильных родителей, тем самым получая огромный потенциал таланта охотника. И как ни странно, эта схема вполне работает. Так что не удивительно, что на каждого десятого ребенка города, трое из них полностью являются охотниками начального уровня.


Антон аплодировал этой идее, поскольку тот, кто старается больше всех, сможет отлично устроиться в этом королевстве. Наконец-то дойдя до гильдии охотников, он быстро зарегистрировался, как маг-отшельник среднего уровня.


Охранник, который представился как Девид, посмотрел на его анкету, с интересом запоминая его имя и магию. Антон указал не правильно, как свое имя так и название магии. Он улыбнулся, когда придумывал этот псевдоним:


Имя: Артас


Профессия: Маг среднего уровня( Ледяная скорбь 1 ступень).


Охранник немного странно посмотрел на Антона. Обычно название магии, полностью объясняет её природу. Но что это за магия, если у нее такое названия? Она вгоняет людей в скорбь?


--- Не мог бы ты показать, что это за магия?--- спросил Девид, на что Антон улыбнулся. С каждой ступенью, высшая метаморфоза, все больше влияет на тело охотника. После достижения высшей 3 ступени, Антон теперь способен контролировать лед в половину от всей силы, не принимая при этом метаморфозы Снежного волка. Это и было основным достижением его 3 ступени.


Четкий образ легендарного рунического меча, предстал у него в голове, после чего, контролируя холод, он начал создавать его у себя в руке. Сначала появилась крепкая рукоять, после чего гарда с рогатым черепком, заканчиваясь очень острым лазурным лезвием. Весь клинок был точной копией «Ледяной скорби» которой владел известный персонаж одной игры.


Единственное отличие в том, что клинок в руке Антона был создан из чистого и очень крепкого льда. Волны холода, стали выходить от Антона, понизив всю атмосферу гильдии в тихое и холодное молчание.


++++++++++++++++++++++


Много тысяч километров от города, в котором был Антон, Дижек и многие другие чистокровные были окружены более 300 охотниками. Все они были охотниками средней ступени. Но возглавляли их трое охотников высшего уровня! Одного из них Дижек уже убил, но двое остальных, оставили огромные повреждения на его и так ослабленном теле.


Освободится от кандалов раба это одно, но убежать от этой участи в полной мере --- это совсем другое! Конечно, что бой был неравен. Поскольку этим опытным охотникам, противостояли лишь больше двух сот чистокровных. Но все они тоже имели метаморфозы, ведь Дижек лично готовил им их.


--- Ты все равно, не спасешь этих муравьев! Вы принадлежите нашему королевству! Вы лишь ресурс для поднятия нашей силы!--- усмехались эти парни, смотря на израненного Дижека. Дижек сжал кулаки так сильно, что его когти впились в кожу. Каждый раз, эти уроды убивали одного из чистокровных отставших от их группы.


И сейчас, уставшие таким бегом, они сильно проигрывали им. Горечь, которую он так давно скрывал за маской безумия, вернулась с новой силой. Он увидел парня, который защищал свою девушку своим безруким телом, он увидел девочку убитую одним взмахом огромной когтистой руки.


Горечь сменилась яростью! Ярость сменилась ненавистью! Ненависть сменилась силой! Глаза Дижека полностью изменились, когда он понял одну вещь. Раньше он убивал только для выживания, но сейчас…… он хочет убивать, потому что это часть жизни! Жизнь подавляет смерть, а смерть подавляет жизнь! Жизнь чистокровных, это смерть жителей Корртуса!


Под таким углом мышления, в его голове как будто спал ограничитель. Его сердце с абсолютно новой силой, стало гонять кровь по телу. Недавний яд, не только ограничивал его свободу, но и развитие метаморфозы, но не сейчас... Это поняли сами охотники, увидев как безумно быстро стали зарастать раны на теле Дижека.


Прорыв метаморфозы! С второй высшей ступени, под эмоциональным давлением, Дижек перешел на третью!!!


---РРРАААААААААААААААА!!!!!!!!!!!


Самый ужасный рев, прошелся по всему полю боя, оглушая всех и каждого! То, что в последний момент увидели эти двое самодовольных парней, так это свои головы, летящие прямо на землю.


Все, и чистокровные и охотники, смотрели на Дижека, который поднял головы этих охотников, сразу же вгоняя в ужас нападавших.


---МЫ НЕ БУДЕМ РАБАМИИИИИИИ!!!!!!!!!!!!!!! НО МЫ, БУДЕМ ЗАВОЕВАТЕЛЯМИИИИИИИ!!!!!!!!!!!!!!


Это голос души……….. этот неудержимый дух и силу воли не могли сломать рабством! Никакие кандалы, не смогут удержать волю к свободе!!! Крик Дижека, полностью подавил смелость нападающих, которые в следующее мгновения, были жестоко убиты, не боящихся смерти чистокровными.
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Глава 139: Один на один


Антон, держа в руках созданный из льда меч, имел столь холодное выражение лица, что некоторые охотники среднего уровня невольно начал дрожать.


Это было вызвано не только ужасающим видом меча, но и холодом, который в любой момент мог заморозить их. Девид взглотнул от силы Антона. В очень слабой и потрепанной экипировке, Антон мало чем был похож на ужасного мага льда.


" Значит, его магия специализируется на ближнем бое? Но, я более чем уверен, этот меч своим сильнейшим холодом, сможет покрыть льдом всю гильдию!" --- именно так думал Девид, полагаясь на свое чувство опасности.


После демонстрации столь огромной силы, Антон перестал контролировать лед, после чего меч распался на ледяную пыль. Не обращая внимания на удивленные разговоры охотников гильдии, Антон подошел к Девиду.


--- Видал, что батька умеет?--- броско спросил он Девида, но тот не успел ответить на вопрос, так как быстро вбежавший в гильдию израненный охотник, начал кричать на все горло. Как только он попался на глаза Антону, его брови нахмурились.


--- Беда!.............. Беда!.................--- после чего он, полностью измотанный, упал на пол. Только сейчас все заметили, что у парня не было руки, а по всему его телу, были видны глубокие рваные раны. Охранник сразу же подбежал к нему и услышав его слабый голос. Его лицо немного побледнело, после чего он крикнул одной из работниц гильдии:


--- Живо позови гильдмастера, у нас опасность уровня Вожака стаи! --- после этих слов, все охотники быстро собрались, ожидая главу гильдии охотников. Антону не понравились слова раненого охотника. Он мысленно обратился к Мякишу:


--- Что ты уже натворил?--- спросил он, но вместо этого получил часть видения, который послал ему его питомец. Местность, на которой все деревья были превращены в щепки, и Мякиш быстро сражающийся против трех метрового рогатого существа, с огромным двух-ручным топором. Казалось все было нормально, если бы только не раны самого Мякиша. На месте битвы также были разорванные тела некоторых охотников.


Антон очень хорошо знал, насколько мощным является защита Барсукора, и существо способное пробить его кожу, никак не может быть обычным. Он выбежал из гильдии, и используя рывок титана, начал быстро приближаться к месту битвы Мякиша.


Как только он перешел через ворота города, то уже мог слышать в лесу испуганный вой диких зверей. Сзади него быстро образовались огромные стены льда, через которые, кричащие охранники не могли увидеть, как Антон стал превращаться в огромного Снежного Волка. Парень, что есть мощи, побежал к месту схватки.


+++++++++++++++


Огромное черное существо, смотрело на своего противника, с противным скрипом сжимая свои клыки, с каждым мгновением все яростнее дыша ноздрями. Если бы Антон увидел его внешность, то на ум ему пришел бы единственный мифический зверь.


Минотавр!


--- Магра-ра-ра-ра-ра! Да, ты будешь немного повкуснее этих маленьких букашек!--- промычало оно, своими темными глазами смотря на Мякиша. Темный минотавр, сжимал топор все сильнее, думая о прекрасном вкусе стоящего перед ним монстра.


Мякиш же был ранен, но раны были не очень смертельны. Его взгляд сейчас был полностью сосредоточен на этом монстре, сила которого была на уровень выше его. Темная аура этого минотавра, уже дала понять ему, что это за противник.


Это существо из расы демонов!


Его жестокая сила, разрушала всю местность одним только дыханием, а его топор сразу же уничтожал все камни в дребезги. Мякиш полностью понимал, что победить этого противника он сможет, только если положит для этого свою жизнь. Но он понимал, что его хозяин будет не в радости от этой затеи, ведь не зря же он сейчас бежит сюда.


Взмах топора минотавра был настолько мощным, что сам воздух пошел искрами, и ударная волна уничтожала все, что попадалось ей на пути. Их бой быстро стал превращаться в кровавую баню, и попавшие под раздачу монстры просто взрывались кровавым дождем.


Даже ультразвуковой крик Мякиша, наделил минотавра лишь слабым , на что тот заорал так мощно, что обычные люди могли бы взорваться от этого.


---Давай же, покажи на что ты способен! Я хочу больше крови! Больше веселья! --- безумно мычал он. К сожалению или к счастью, Мякиш и близко не понимал языка демонов. Его удары хвостом и порезы когтей, оставляли на могучем теле демона лишь синяки, да порезы. Столь ужасающая стойкость демонов, была хорошо известна по всему континенту. Но Мякиш знал, что перед ним лишь обычный демон, который просто очень физически развит. Настоящие элитные демоны, имели силу, позволяющую на равных сражаться, против монстров уровня Короля!


Думающий заканчивать свое веселье, минотавр бешено заорал, когда огромная сосулька, со скорость звука, попала ему прямо в плечо. Громкий хруст костей был слышен, как Мякишу так и появившемуся Антону. Но вопреки его ожиданиям, сосулька не сильно навредила минотавру. Рваная рана была полностью в ледяных осколках.


--- Человек?!! Ты посмел ранить меня!!!????--- взревел он. Антон смотрел на него, сразу же вспоминая название расы этих демонов. Берсерковые минотавры были одними из демонов, которые находились ниже середины иерархии демонов. Они не были сильными, но и не были слабыми.


Почувствовав силу Антона, он сразу же удивился, поскольку она была выше его. Он посмотрел на него и издал громкий боевой вой, покрепче взявшись за топор.


«Ледяная граната сможет его задержать, но уж точно не ранить! Показывать силу высшего охотника лучше не стоит, иначе местные власти начнут разнюхивать об этом. Ну, сначала я проверю тебя на прочность!» --- подумал он, после чего сверло-кость начала проверять шкуру минотавра на прочность.


Все больше и больше ран, начало появляться на теле минотавра которые с огромной быстротой начали заживать. После этого, сообразив на сколько сильна прочность этого минотавра, в ход пошли «ледяные бомбы», что обездвиживали его, и ледяные сосульки, которые медленно но уверено, стали превращать тело минотавра в отбивную.


«Он что и вправду такой слабый? Хотя нет…..это я стал настолько сильный!» --- подумал Антон. Минотавр сквозь бесконечные атаки сосулек и сверло-кости, никак не мог контратаковать. Это и было отличием магов от воителей. Если они умело держат расстояние, то победить их практически невозможно.


Демон же, мог атаковать издалека, лишь бросив в него топор, но под таким сильным шквалом, сделать замах было почти невозможно. Антон увидев как демон надумал убегать, Телекинезом быстро бросил Черный рог, с скоростью в четыре раза превышающую звук, которая оторвала руку минотавру.


--- МУРРРААААААААААААААААААААААА!!!!!!!!!--- заорал тот, быстро убегая от него. Антон не стал его преследовать, поскольку он понимал, что этот демон не мог быть «случайно забредшим быком». Возможно, некоторые проблемы ожидают это королевство, а может и самого Антона.
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Глава 140: Радость Саинис.


После побега минотавра, Антон посмотрел на состояние Мякиша, который уже зализывал последнюю рану. Живучесть и свойство его слюны и вправду потрясали, но его морда, была очень недовольна ничьей с демоном. Мысленно он обратился к Антону. И парень улыбнулся, поскольку его питомец хочет каждый день сражаться с ним на вынос.


После этого, Барсукор попробует собрать свою личную стаю, что бы подготовится к становлению Королем. Но это займет очень много времени, так что первое чего он решил достигнуть, это стать сильнее.


Антон приблизился к оторванной руке демона, из которой все еще исходила темная энергия. Отдать эту руку на съедение Мякишу он не решался, ведь тот может превратиться в демонического зверя. Антон не был уверен, что тот не станет безумным монстром, убивающим все и вся.


«Они уже на подходе….. что ж…..думаю, доказательство не помешает….» --- подумал он, снимая метаморфозу и лазурным мечом отрезав палец, забросил остальную часть руки себе в пространственное кольцо вместе с мечом. После, он быстро создал «Ледяную скорбь» и поднял палец, после чего посмотрел на появившихся людей.


Много охотников средней 5 ступени. Один огромный охотник, был без сомнения высшим охотником. Его метаморфоза была похожа на Медведя, многие части которого, были облачены в костяную броню. Антон сразу же определил его силу. Высшая 3 ступень. Вот только его сила намного уступала его.


Охотник сразу же заметил разрушенную местность, вокруг Антона. Некоторые осколки льда и крови, расчлененные тела мертвых охотников и монстр уровня Вожака стаи, который сильно испугал пришедших охотников среднего уровня. Антон показал рукой на Мякиша и спокойно ответил:


--- Мой питомец, не опасен, если его не трогать!


--- Это ты всех убил? Или вы оба? --- жестко спросил Высший охотник.


Увидевшие Антона охотники среднего уровня, начали быстро говорить о нем. Меч Антона тогда запомнили многие охотники, да и его лицо было легко запомнить. Антон не обращал внимания на подозрительный взгляд этого охотника, просто бросил ему палец:


--- Тварь, которой принадлежит этот палец, пыталась убить моего питомца. До его прихода все эти охотники уже были мертвы! Так что сами разбирайтесь в этой заварушке, а я пойду отдыхать.


Охотник, проигнорировав слова Антона, уже упивался взглядом на палец, не веря увиденному. Он с первого взгляда понял, какой расе принадлежит владелец пальца. После, посмотрев на уходящего Антона, он быстро крикнул:


--- Стой! Расскажи, как ты смог отрезать ему палец?!!! Да постой же ты…--- но не успел он подойти к нему, как огромная лапища упала перед ним, мощно покрыв землю огромными трещинами. Сейчас Мякиш был очень недоволен, и победа над этим наглецом могла бы частично поднять его настроение.


--- Догони демона и узнай у него….--- устало сказал ему через спину Антон, и ушел в направлении города. Сейчас, он хотел как можно быстрее отдохнуть от всех этих навязчивых проблем. Охотник высшего уровня посмотрел на место схватки, понимая, что этот маг среднего уровня скрывает огромную часть своей силы.


«Может он быть магом высшего уровня? Но я еще никогда не видел таких в ближнем бою….» --- подумал он, после чего начал исследовать место битвы. Опыт очень быстро помог ему понять их бой. Это было видно по следам, разрушенным деревьям и развороченной земле.


--- Передайте лорду города! В город пришел мощный маг-отшельник. Пускай проследят за ним, но так, что бы он этого не заметил.


+++++++++++++++++++


Саинис Верд, довольно просматривала новый доклад от своего советника. Это была обновленная информация об Антоне. Почти все его способности, вплоть до первой метаморфозы. Она знала об Телекинезе Антона, о загадочном браслете из алюминия, о его источнике маны. Но она так и не смогла догадаться о связи метаморфозы стального паучка с его усиленным телом. Саинис просто полагала, что это сила, которую смог получить особенно удачливый чистокровный. Так думала не только она, но и те, кто предложил ей эту информацию.


Клан Рипол.


Обещания Короля Олбруса помочь им ресурсами, исчезли в тот самый момент, когда его статус короля больше ничего не значил. Поэтому, им пришлось найти выход из этой ситуации. К счастью для них , они полагали, что будучи чистокровным, Антон возможно был освободителем многих пленных землян.


Саинис была в не себя от восторга, ведь теперь, она хотя бы знает многие из его способностей. Сопоставив имеющийся факты с новыми, был четко поставлен план действий. Она пока что не хотела ввязываться в бой с ним. Если бы не новость, об активизации демонов в королевстве Закнаф, она бы сначала предложила ему быть одним из членов её гвардии. Если Антон пойдет на конфликт, то она не оставит его в живых.


Все будет использовано, от ядов до ловушек, от преследования до заложников. Для нее Антон был словно бомба замедленного действия. Никогда не знаешь, когда она рванет. Поэтому, она отправила одного из охотников высшего уровня, что бы заключить перемирие с ним. Найти его он сможет с помощью, наконец-то законченного «компасом Воробья». Осталось лишь узнать его местоположение. Она была уверена, что в скором времени он себя проявит.


Она слишком хорошо понимала, что демоны намного большая угроза, чем освободившейся чистокровные. К сожалению, она ошибочно полагала, что чистокровные подчиняются именно ему.
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Глава 141: Охота демона.


Тыыыыыы…..проиграллллллллллл…..какому-тооооо человечишку?--- скрипучим голосом, спросило существо. Перед ним на коленях, стоял тот самый минотавр, которому Антон оторвал руку. Вокруг него и говорящего демона, стояло еще трое меньших минотавров, а также пятеро демонов других рас. Всего минотавра трясло только от голоса этого существа. Он, будучи лишь обычным рядовым демоном, не имел ни силы, ни влияния, что бы перечить этому демону.


Это был Чатарунский демон-мясоед. Чатарунские демоны были истинными, прирожденными демонами-охотниками. Неважно насколько далеко убежит их жертва, с помощью интуиции охотника, они смогут выследить её даже на краю света. Будучи элитным демоном, это существо смотрело на минотавра так, словно готово было сожрать заживо.


--- Тыыыыыы показал….. расссссссу демонов слабымииииии…. Ты……. убежжжжжжжжал……--- шипело оно, полностью подавляя своей аурой всех окружающих его демонов.


---Теперьььь….ты не часть нассссссс……--- сказал он, готовя для убийства свое смертоносное оружие. Его серповидный хвост, уже было наготове, что сильно испугало этого минотавра.


--- Ты….ты не имеешь права судить меня….. Это может делать только Капитан…--- промычал минотавр. Он знал, что ждет проигравшего демона. Он считал, что пока они доберутся до своей империи, то он сможет найти способ вернуть свою репутацию.


Мясоед настолько сильно зашипел, что из ушей всех присутствующих пошла кровь. Они сразу же схватились за свои головы, крича от невероятной агонии. Демон двумя руками схватил минотавра за его рога, резким движением сломав их. Своей силой, он сразу же превратил его рога в пыль, что сильно огорчило минотавра. Его рога были не хуже доспехов среднего уровня 5 ступени, но под колоссальной силой этого демона, они были не более чем мусором.


В обществе демонов, безрогие демоны были самыми изгоями. При встрече таких изгоев, их пытались убить, что бы позор, не пал на расу демонов. Поэтому их количество было очень маленьким.


--- Я и есть сссссссуд!!!!!!!!!


Серповидный хвост сразу же пробил голову минотавра, быстро концентрируя всю его демоническую энергию в маленькое черное семя. Потеряв всю темную энергию, убитый минотавр стал распадаться в прах. После этого, обернувшись к одному из меньших минотавров, мясоед резко выстрелил этим семенем ему в лоб. Пробив его, минотавр издал мощное болезненное мычание.


Но его морда, выражала абсолютно другие эмоции. Радость и эйфория. Теперь он стал на ранг сильнее, и соответственно его сила поднялась до уровня только что убитого проигравшего. Остальные двое минотавров не могли не посмотреть на него с алчностью и жаждой убийства. Он сразу же стал на колени.


--- Надеюсссссь тыыыыы……. не подведешшшшь меня…………. так как оннннннннн!--- после чего, он стал размышлять об Антоне. Он был хорошо осведомлен, что в Накарзле, живут только двое охотников высшего уровня. Их сила должна была быть равной этому минотавру. Но внезапный человек, полностью поменял его планы. Мясоед начал думать, что королевство Закнаф имеет скрытые силы, о которых он не знал. Конечно, ничего такого и близко не было.


Обернувшись к демонам, он прошипел им:


--- Продолжайте убиваааать сссссслабых……. но ни в коем сссссслучае не оставляйте сссссследов,--- после чего он начал использовать свою расовую способность «интуиция охотника». Его интуиция, показала ему путь к человеку, который смог оторвать руку этому минотавру.


Его план был прост. Забрать всю оторванную руку Минотавра, что бы королевство Закнаф, не предложило объединение людей, как это случилось в прошлой войне. Если будет созван совет всех королей человечества, то королевство Закнаф покажет им оторванную руку демона. А этого, он никак не мог допустить.


+++++++++++++++++++++++++


Антон, свободно лежал в огромном горячем источнике, каждый раз, довольно стоная от теплой и так давно забытой ванны. Он уже несколько часов нежился в теплой и чистой воде, несколько раз чуть ли не засыпая. Ну он заснул бы, если бы телекинезом не чувствовал нескольких персон, которые следили за ним.


Двое людей, двое насекомых и одна сова. Все они без перерыва наблюдали за ним из укромных мест. Антон слишком долго перебывал в лесах монстров. Поэтому, он с первого взгляда может заметить несвойственное поведение животного или насекомого. Парень хорошо понимал, что после того, как люди узнали о его Вожаке стаи, да и к тому же 3 ступени, слежки не избежать.


Вдруг, дверь в источник где он сидел, открылась. Увидев возле входа полуобнаженную темноволосую девушку, Антон сразу же отметил её неестественную красоту, которая заставила его сердце биться немного быстрее. Это была заказанная им дама ночи, ну или просто шлюха. Легкой походкой, она вошла в ванну, постепенно смотря на Антона, который почувствовал маленький дискомфорт ниже живота.


Все время входя в воду, тонкая одежда девушки начала пропитываться водой. Её вид от этого ставал намного эротичнее, что еще больше раззадорило похоть в его глазах. Девушка посмотрела на тело парня, которое было очень мускулистым. Иногда можно было увидеть маленькие полосы, которые когда-то были огромными шрамами.


Антон еще больше восхитился нею, когда услышал её сладкий голос:


--- Надеюсь, ты меня не заждался, верно? Хотя твой «посох» уже полностью готов к битве! --- сказала она, присев Антону на колени. Парень обнял её, чувствуя как хороша на ощупь ее груди, и как мягкая ее талия.


--- Наверное, не каждый день появляется шанс провести ночь с магом среднего уровня, верно?--- спросил он. Девушка кивнула, все больше прижимаясь к парню своими округлостями. Антон начал концентрировать ману в пальцах, шепча ей на ушко:


--- Хочешь, покажу тебе, что значит маг среднего уровня…..?


Девушка посмотрела ему прямо в глаза, с интересом наблюдая за ним. Парень сконцентрировал магию «шагов заморозки», и на каждом пальце правой руки появилось по снежинке:


--- Какая красота…….--- с ошеломлением пробормотала она, смотря на синие снежинки. Глаза Антона немного сверкнули, после чего он добавил маны в пальцы.


--- Не только красивые….. но и смертельно опасные….--- сказал он, после чего пять снежинок быстро полетели в скрытых наблюдателей. Его взгляд был очень веселым, поскольку его глаза неотрывно следили за девушкой.


Что именно его веселило? Было ли это присутствие шпионов, или лицо девушки, которое смотрело на летящие снежинки с невероятной серьезностью?


+++++++++++++


Чатарунский демон
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Глава 142: Охота демона(часть 2)


Антон с интересом наблюдал за полетом снежинок, которые вот-вот превратят шпионов в ледяные скульптуры. Его улучшенная реакция, позволяла не только видеть медленный полет снежинок, но и выражение лица девушки.


Парень был уверен, что она является непростой личностью. Конечно, он не смог увидеть фальшь в её игре, но не это позволило раскрыть её. И сейчас, он решил сделать маленький эксперимент, который к его удивлению, увенчался успехом!


Нежная рука девушки, сразу же была направлена на летящие снежинки, после чего у её ладоней появились маленькие вспышки молнии. Эти крохотные молнии с огромной скоростью подстрелили снежинки, взорвав их до попадания в цель. Огромное количество холода распространилось в округе. Горячий источник начал понемногу замораживаться.


Девушка очень пристально смотрела на него. Антон же вместо того что бы смотреть на её лицо, смотрел на мягкие полушария, чем разозлил её. Она сразу же прикрыла грудь, и спросила парня:


--- Как ты узнал?


Антон улегся как можно удобнее, смотря на девушку. Он думал над всем, что только что увидел. С каждой секундой, в его голове начали появляться новые ответы, после чего, он решил ответить ей.


--- Ну….. не сказать, что твоя игра была плохой, я бы даже сказал, она была идеальной….. могу предположить, что ты обманывала людей не один десяток раз….. вот только те двое, которые наблюдал за мною, слишком резко отреагировали на мою магию….


Увидев, как девушка нахмурилась, Антон улыбнулся. Понятное дело, что играть роль шлюхи, ей не нравилось, но сыграла она эту роль очень неплохо, но все испортили скрытые шпионы.


Если маг среднего уровня убьет шлюху, то все чем он будет наказан, так это штраф или даже просто предупреждение. В трущобах многих городов, умирает несколько десятков бедняков в день! Так кому какое дело будет до шлюхи?


Именно в тот момент, когда Антон создал «снежный пух», тела наблюдателей сильно напряглись!


Это доказывало его гипотезу, что эта девушка не обычный человек. К тому же, её скорость реакции и быстрое применение магии, доказало, что она имеет отличный боевой опыт. Она сразу же поняла, что это была проверка, но также она не хотела, что бы ценой ее игры были жизни двух людей.


В любом случае, она уже провалила свою задачу. Не желая больше удовлетворять глаза Антона своей красотой, она быстро вылезла из источника и оделась. Антон почувствовал своим телекинезом, как наблюдатели ушли от него подальше.


--- И все?--- разочарованно спросил он,--- ты даже не попытаешься уговорить меня? Никаких вопросов?


Посмотрев на него, она изящно отвернулась, лишь сказав напоследок:


--- Завтра, тебя посетит глава города и двое охотников высшего уровня….. возможно, тебе нужно будет доказать свою силу им……если окажется что ты солгал, или подстроил убийство нескольких десятков охотников среднего уровня, для создания конфликта между королевством Закнаф и демонами, то тебе крупно попадет!


«Вот блин….. о таком повороте событий я не подумал!» --- нахмурился Антон. Все было верно. Неважно кто прав, а кто нет, важно то, кто сможет доказать свою точку зрения. Антон погрузился в ванну, думая, каким именно способом, он завтра будет доказывать свою силу.


+++++++++++++


Чатарунский демон-мясоед, смотрел на огромную стену города , в котором отдыхала его добыча. Он тихо шипел, все время думая, как вытащить добычу из города. Конечно, если бы он атаковал город прямо в лоб, то это был бы абсолютный геноцид для его жителей.


Вот только он не мог этого сделать. Поскольку среди некоторых людей, могут быть те, кто умеет быстро удирать. То же самое он понимал и с теми. кто может пользоваться магией мгновенного сообщения. Такие особи могли бы с легкостью передать это сообщение в столицу королевства Закнаф – Нектад.


Демон гневно шипел, вспоминая провинившегося минотавра. Но внезапно его шипение прекратилось, как только он вспомнил об одной детали из его рассказа. Тот самый охотник пришел к нему именно в тот момент, когда тот хотел убить одного Вожака стаи. Более того, охотник сражался вместе с монстром против минотавра.


Хищное шипение вырвалось из глотки элитного демона, когда он быстро начал менять цель с помощью своей расовой способности. Он не выманит его из города, но и заставит его прийти прямо к нему. Вот только изменение цели занимало долгое время. В этом и была основная слабость интуиции охотника. На данный момент ему понадобится около дня, чтобы поменять цель.


Но время не было проблемой для него, он готов был ожидать свою жертву.


++++++++++++


--- Ты знаешь, для чего мы пригласили тебя сюда, верно? --- спросил глава города, которого звали Ронед. Возле него, стояли двое сильных парней. Это и были охотники высшего уровня города Накарз, Бариан и Дайнин. Они с подозрением смотрели на каждое движение Антона.


Парень посмотрел на еще одну персону, которая смотрела на него с огромным недовольством. Та самая девушка, что приходила к нему вчера. Вот только вместо сексуального наряда, сейчас, она была одета в одеяния аристократки.


Вспомнив её вчерашний вид, Антон еле сдерживал смех. Её вчерашний вид и сегодняшний, абсолютно разнились. Глаза девушки наполнились яростью, как только она увидела его сдерживаемую улыбку. Очень медленно, она начала шевелить губами.


«Только тявкни какую-то дрянь и я тебе яйца вырву!» --- вот что она ему пыталась сказать. Глава города немного нахмурился такому поведению девушки, поэтому он быстро перешел к делу.


--- Мы хотим знать, правда ли, что в нашем лесу был демон?


Антон перевел свой взгляд, после чего он ответил вопросом:


--- А что по-вашему это могло быть? Я отрезал его палец, после чего отдал его вашему охотнику. Какие еще могут быть ко мне вопросы?


Глава города посмотрел на него, надавливая на него своей маной. Антон посмотрел на него с удивлением. После чего он выпустил свою часть маны, которая с огромной легкостью подавила его. Это давление почувствовали не только охотники, но и девушка. Мана Антона сейчас показывала силу мага среднего 5 ступени.


Поняв, что его сила как мага выше его, Ронед решил не давить на него.


--- Ладно, об этом потом…….твой питомец, обвиняется в убийстве охотников среднего уровня!


Антон усмехнулся такому обвинению:


--- Он обвиняется в убийстве? А вы уверены, что именно он напал на охотников первым? Где доказательства? Если я правильно помню, тех охотников было несколько десятков…. А это значит они хотели напасть на моего питомца! Не вижу смысла обвинения! Или вы хотите сказать, что он не должен был защищаться?


Лица всех присутствующих были очень недовольными. Конечно, что они уже получили отчет от других городов о массовых побоищах, но они хотели знать истинную личность Антона, который появился практически из неоткуда.


Вот только не успели они спросить что-то, как лицо Антона приобрело ошеломленный вид, после чего, он с невероятной скоростью выбежал из помещения.


«Продержись!!! Я сейчас приду!!!» --- мысленно крикнул он Мякишу.
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Глава 143: Охота Демона(часть 3)


--- Оставайся здесь!--- крикнул Ронед девушке. Ей слишком опасно идти вместе с ними. Как только они выбежали из здания, то сразу же разделились. Ронед сразу на бегу, стал свистеть в магический свисток.


Оба охотника высшего уровня, быстро начали преследовать Антона. Охотники уже превратились, и сейчас их скорость была очень быстрой, по сравнению со скоростью главы города. Но с каждой прошедшей минутой, они начали замечать, что никак не могут догнать Антона. Двое охотников были поражены, поскольку столь быстрая скорость для мага среднего уровня, была чем-то недостижимым . Лишь один вывод, помог понять им причину его скорости.


«Он пользуется скоростным умением воителей!!!»


Теперь они понимали, что сила Антона не может измеряться только магией. С угрюмыми лицами, они стали думать , стоит ли продолжать погоню. Но, появившейся Роден на огромном волке, догнал их.


--- Быстро за ним!—крикнул он им.


Все трое начали следовать за следами Антона, который уже был от них на огромном расстоянии.


На огромной скорости, здания города заменились на городскую стену, а уже после этого на высокие деревья леса. Парень потратил несколько минут, пока не понял, что зашел в лес достаточно далеко. Начиная увеличиваться в размерах, он посмотрел в том направлении, где должен был быть Мякиш.


Пока он чувствовал свою связь с ним, Антон понимал, что тот всё еще жив. Вот только картина, которую ему передал питомец, сильно волновала его.


--- Чёртовые демоны!--- оскалился он клыками.


Чем ближе он был к Мякишу, тем больше он слышал ударные волны, и яростные крики разных монстров. Как только он пришел на место битвы, то перед его глазами пролетела часть тела. Антон сразу же опознал в ней одну из лап Мякиша.


--- Блядь!--- сказал он, увидев состояние своего питомца. От невероятно жестокого сражения, Мякиш выглядел не как гордый монстр уровня Вожака стаи, а как побитая псина. Его маска на морде, имела несколько огромных трещин. Множество глубоких ран покрывали его тело. Некогда грозный хвост, был больше похож на мясной шнурок. Его регенерация не поспевала лечить полученные от атак повреждения.


----Пришшшшшеееелллллл!!!!!!……--- радостно прошипело создание, смотря на Антона. Его тело было полностью в крови и мясе Мякиша. Увидев вид демона, парень сначала встал в ступор.


« Это…Чужой?!!! Что это за мир такой?!!!» --- подумал Антон, после чего он вытащил из пространственного кольца черный рог и много осколков темного льда. В его огромных руках, этот рог выглядел как копье, и Антон начал готовится к броску, контролируя тёмный лед телекинезом.


Вот только Демон грозно зашипел, и сразу же начал двигаться с огромной скоростью. Его интуиция охотника, была эффективной не только для охоты, но и для боя. Сейчас он чувствовал опасность от этого охотника. Но парень улыбнулся ему, поскольку он уже давно хотел использовать одну очень интересную идею для телекинеза.


«Мякиш, не двигайся!!!!»


Антон моментально стал вкладывать 40% маны в силу телекинеза, дав своим осколкам лишь один приказ. Атаковать все что двигается!


С огромным свистом, осколки темного льда, начали попадать прямо в цель, разбиваясь в дребезги от крепкого панциря этого демона. Его серповидный хвост начал уничтожать атакующие осколки. Лед не как не мог пробить защиту демона, но мощный холод темного льда, начал замораживать мускулы демона через его броню. Это очень сильно шокировало демона, вызвав малую толику страха.


Он мог пережить многие удары с помощью своей уникальной панцирной броне. Но сейчас его атаковал не обычный лёд, а темный лёд дракона уровня Короля! Драконы --- самые жестокие и самые сильные виды среди монстров. Их по праву можно назвать правящим классом существ.


Антон не упускал демона из виду, неподвижно давя его огромный количеством осколков льда. Черный рог уже больше минуты находился у него в руке, которая была готова к броску. И как только он заметил, что демон не смог уже сильно уклонятся, его контроль полностью перестал быть сосредоточен на осколках льда. Брошенный рог полетел на монстра с такой огромной скоростью, что был в три раза быстрее, чем атака, с помощью которой он оторвал минотавру руку.


Атака, в которую парень вложил 30% маны от всего своего запаса, издала настолько мощный прорыв звукового барьера, что задрожал весь лес. Все что успел сделать демон, так это прикрыться двумя руками, которые были пронзены этим рогом вместе с сердцем. Он был отброшен на несколько сот метров, уничтожая собой деревья словно спички. Но самое страшное для демона, был поджег и взрыв его левой стороны тела.


---ШЕЕЕЕЕЕЕЕЕАААААААААА!!!!!!!!--- заорало оно.


Огромное трение об воздух, нагрело рог до красного цвета, обжигая своим невероятным теплом внутренности демона, а воздух что следовал за рогом, разорвал его плечо изнутри. Некоторые костяные части его тела были переломаны пополам. Фиолетовая кровь текла прямо из огромной раны.


Лицо парня стало бледным от мгновенной потери огромного количества маны, но он посмотрел на тело все еще живого демона.


--- Черт….ха….ха….такое ужасное телосложение…..--- тяжело дыша пробормотал он, смотря на вставшего демона. Антон уже понял, что он сражается с элитным демоном. Как и другие, он имеет одну особенность элитных демонов.


«Целых два сердца!» --- мрачно подумал Антон. Что бы уничтожить этих существ, нужно либо оторвать им голову, либо уничтожить оба сердца. Именно наличие второго сердца, позволяло им сражаться долгое время и иметь ужасающее количество выносливости. Уничтожив сердце, Антон ослабил его на 30%, хотя такая ужасная рана должна была ослабить его на целых 50%.


Под действием телекинеза, черный рог вернулся к Антону. Демон все время шипел от боли, пытаясь прикрыть рану, после чего он взглянул на своего врага. Теперь он не считал его обычной добычей.


Очень недовольно прошипев, демон развернулся и убежал. Сейчас он был в очень близко к смерти, и он не хотел быть убитым человеком. Антон же выдохнул с облегчением, когда понял, что столь ужасный бой миновал его. Он посмотрел на браслет из алюминия, после чего мысленно ругнулся:


«Я надеюсь на огромную….очень огромную награду, чертовый браслет!!!!»
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Глава 144: Все решает сила!


Антон отключил свою метаморфозу, но парящие в воздухе осколки темного льда, доказывали его полную готовность к новой битве. Подобрав лапу Мякиша, Антон подошел к раненому питомцу. Как только он приложил оторванную конечность к нему, Мякиш активировал свою способность, после чего, зеленый свет окутал его полностью. Все его повреждения, начали с огромной скоростью заживать. Парень посмотрел на его зажившие раны, вытаскивая из кольца плоть слабых монстров. Лучшим способом восстановить малую силу его питомца, будет именно поедание плоти монстров.


Он также спрятал две оторванные руки демона, вместе с некоторыми шипами от его тела.


В этот момент, возле них появились трое людей. Глава Ронед и двое охотников высшей метаморфозы. Двое охотников с яростью смотрели на погром, учиненный битвой, желая наказать Антона за его бегство.


--- Теперь ты никуда не убежишь!!!--- мрачно крикнул один из них. Они уже хотели его атаковать. Вот только Ронед не дал им этого сделать. На вопросительные лица парней, глава города показал им в сторону летающего темного льда.


Ронед с опаской смотрел на них , в душе проклиная свою оплошность. Эти двое не знали что это за лед, но он будучи элитным магом, хорошо знал ужасное предназначение этой вещи.


" Они говорили, что он владеет магией льда, но что это за чертовщина!" --- подумал он, потея с невероятной скоростью. Маг всегда концентрируется на трёх вещах. Контроль маны, постижение стихии и увеличение количества маны в своем теле.


Но для победы над сильным противником этого мало. Опытные маги для повышения шанса на победу, также готовят особенное оружие или приспособления. Если воители дерутся чисто в лоб с помощью своего умения и сильного тела, то маги всегда как можно лучше готовятся перед схваткой.


Ронед, будучи магом среднего уровня, как и другие маги, изучал разные способы сражения. Одним из таковых является пользование чужими силами. Например, смертоносность его магии «Небесной вспышки» очень эффективна, когда на поле боя идет дождь. Вода -- отличный проводник для молнии, чем он изредка и пользовался. У него даже был особый артефакт, который мгновенно повышал влажность воздуха.


"Эти темные осколки льда не часть его магии! Такое чувство, словно они одноразовые смертельные стрелы !--- как только он их изучил, то сразу же понял, как Антон смог получить столь сильного монстра.


Молнии утихли в его руках, поскольку Антон спрятал эти осколки у себя в пространственном кольце. Вот только готовность к бою у него никак не исчезла . Все они посмотрели в направлении, в котором начал дрожать лес. Такую дрожь мог создать только очень сильный монстр!


Оба охотника сразу же развернулись в том направлении, а Ронед приготовил свою молнию для мгновенной атаки. Антон спокойно смотрел на приближающегося монстра, удивляясь его огромным габаритам.


Сразу же после этого, несколько огромных деревьев перед ними, было быстро раздавлено огромным телом монстра. Своим телом, он был похож на огромного варана, укрытий острейшей чешуей. Его голова была усеяна костяными наростами, имея при этом один страшный глаз. Само его тело было длинной в 8 метров и высотой в три метра. Три хвоста в конце, имели по костяному наросту в виде топоров. Длинный язык монстра, то появлялся то исчезал, узнавая о расположении своих врагов. Сильная вонь, гнилого мяса из его пасти, заставляла их прикрывать носы от отвращения.


--- Глава, это же…..


Ронед с охотниками посмотрели на появившегося Вожака стаи 2 ступени, после чего начали понемногу отступать. Они знали, что это был известный опасный Вожак стаи этой местности.


Трёххвостый ящер-трупоед!


Этот монстр, был очень опасен для всех. Его назвали трупоедом не просто так. Трупное дыхание этого монстра могло отравить каждого человека, в то время как его слюна, имела много заразных болезней. Антон тоже узнал этого монстра, но вместо того что бы быть на стороже как эти парни, он с любопытством посмотрел на него.


Ноздри твари, сильно вдыхали окружающий воздух, после чего его глаза направились в сторону ослабшего Мякиша. Этот трупоедный монстр, начал быстро облизываться от предстоящего обеда, что не понравилось Антону.


Мякиш недовольно сглотнул, понимая, что Антон уже решил судьбу этого монстра. Парень улыбнулся, услышав в голове недовольство своего питомца. Есть мясо этого монстра, который пахнет гнилым мясом, для чистоплотного Мякиша было тем еще испытанием.


--- Это твой обед и точка!--- вынес свой вердикт Антон, приближаясь к трупоеду. Единственный глаз последнего, с угрозой стал смотреть на Антона, после чего, он дыхнул на него трупным дыханием. Все что оказывалось в облаке этого дыхания, превращалось в гниль. Вот только эта атака не смогла пройти сквозь барьер, созданный магией телекинеза. Но даже если бы облако попало в него, то вреда ему, оно бы не смогло нанести.


Антон выпрямил руку, после чего в ней начал создаваться рунический меч из льда. «Ледяная скорбь» начала испускать огромное количество холода, лезвие этого ледяного меча не переставало увеличиваться, пока не стало длинной в 10 метров и шириной в три. Почуяв нечто неладное, трупоед уже думал убегать, пока не заметил, что его ноги были сильно приморожены к земле.


Антон безжалостно посмотрел на трупоеда. Что бы у Ронеда и других охотников не появились вопросы, он должен доказать им свою силу, и этот Вожак стаи оказался здесь очень вовремя. Использовав рывок титана, парень вплотную приблизился к монстру, нанося сокрушительный удар по его телу.


Клинок созданный из льда имел огромный вес, поэтому тело монстра не смогло выдержать столь насильственной силы. Болезненный крик из его пасти, был слышен на огромное расстояние, что заставило других притаившихся монстров удирать со всей силы.


Его костяные наросты на теле, не смогли защитить его задние лапы от замораживания. Антон, одним ударом этого меча, лишив монстра шанса на побег. Три хвоста уже взметнулись к нему, с целью незамедлительного убийства.


В это время, рука Антона отпустила меч, после чего он сразу же атаковал монстра, пробивая ему глаз. Скорость и огромная мощь, вот чем он подавлял этого монстра. Несмотря на невыносимый крик монстра, парень сразу же пустил мощный холод, который заморозил мозг монстра. Когда он отпрыгнул от него, туша монстра безжизненно упала на землю. Антон посмотрел на свою окровавленную руку.


«Эта сила…. Теперь я с уверенностью смогу сражаться против монстров уровня Короля…. А это значит, что мне уже можно без опаски, выполнять задание Мерлина!» --- Антон улыбнулся, увидев немного перепуганные лица Ронеда и двух охотников высшего уровня.
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Глава 145: Сила решает все(часть 2)


--- Видите? Я с легкостью убил этого Вожака стаи, так что хватит сомневаться во мне! Вы лучше скажите спасибо, что я вовремя отогнал того демона, и отразил атаку этого! --- после чего, Антон показал на лужу крови элитного демона.


Ронед сразу же подошел к центру места сражения, где было пролита кровь демона. Увидев эту кровь, он сразу же вытащил маленькую колбу с желтой жидкостью, после чего бросил несколько капель крови демона в эту колбу. В мгновение жидкость бешено начала бурлить, после чего колба в руках Ронеда пошла трещинами.


Удивленные Антон и охотники, заметили, как лицо мага постепенно бледнело. Он начал кое-что бормотать под нос, после чего посмотрел на Антона.


--- Как выглядел этот демон?


Парень не стал укрывать от него правды, и сразу же рассказал ему об элитном демоне. Антон не хотел заниматься разборками с демонами, поэтому лучше с демонами будут разбираться ответственные за это люди.


--- Ясно… значит вот как все было….. --- после чего, он развернулся и быстро сел на своего ездового волка,--- на данный момент , мы не будем подозревать тебя в убийстве охотников. Поскольку этот инцидент, произошел не только возле нашего города. Но помни, я слежу за твоими движениями!


Ронед похлопал по волку, после чего, тот унес его в город. Двое охотников посмотрели на Антона, с недовольными лицами. Это было потому, что Антон понравился Ронеду, как характером, так и силой. Эти двое парней уже давно воюют между собой за благосклонность Ронеда, чтобы женится на его приемной дочери. Та самая девушка, которую Ронед оставил в городе.


--- Я тоже смог бы убить такого монстра! Даже не сомневайся! --- ответил он уверенно Антону. Второй тоже кивал как можно уверенней. Они были охотниками высшего уровня, и не хотели так легко признавать силу Антона. Но их лица задрожали, когда они заметили, как Мякиш начал есть тело убитого Вожака стаи.


Даже будучи охотниками высшего уровня, они сильно ценили тела таких монстров, за которых можно было получить огромную награду. В общем говоря, королевство Закнаф, каждый раз покупало все больше тел монстров уровня Вожака стаи. Их кровь, алхимики этого королевства использовали для создания мощных эликсиров, а вот тела, кузнецы использовали для создания мощных доспехов. Например, наградой победителю в состязании города Накарз, был комплект брони высшего уровня, сделанный из тела Вожака стаи. Так было почти в каждом городе!


Именно этот случай, уже поднимал огромную мощь всего королевства. Поэтому, видя наплевательское лицо Антона на труп Вожака стаи, они чуть ли не кричали на него. Антон игнорировал их ворчание, ибо создавать и носить броню, из столь вонючего тела он не собирался.


++++++++++++++++++++++


Маленькое поселение внутри леса, было очень сильно оживленно находящимися в нем людей. Дижек с уверенностью смотрел на свою будущую армию. Они смогли выжить в том бою за свою свободу, полностью уничтожив всех преследователей. Конечно, многие из них погибли, но те кто выжили, теперь были намного сильнее чем тогда.


Даже дети упорно тренировались, с каждым мгновением улучшая свою силу. Дижек понимал, что на данный момент, их основным врагом является время. Нужно время, чтобы тела этих чистокровных в полной мере привыкли к нагрузке средней метаморфозы. Только полностью превзойдя свою нынешнюю метаморфозу, они смогут перейти к новой, высшей метаморфозе.


Думая об этом, он вспомнил Антона. Принц королевства Верд, тогда сказал ему, что Антон появился в этом мире совсем рано, но уже меньше чем за год успел обзавестись высшей метаморфозой. При этом, вспоминая бой с ним, он понял, парень каким-то образом был сильнее его, что позволило ему побеждать его с развитым «Звериным инстинктом».


«К сожалению, я не смогу его найти, чтобы узнать, как он смог достигнуть такой силы… но с другой стороны, было бы не плохо узнать как он стал настолько сильным.» --- после чего, он посмотрел как некоторых из чистокровных с метаморфозой среднего уровня, которые притащили убитого монстра уровня Главы. Эти парни были похожи на раненых и побитых собак, но их победные улыбки радовали волчьи глаза Дижека.


«Да… не стоит унывать из-за нынешней слабости… мы обязательно должны стать намного сильнее! Нет! Мы точно станем сильнее!»


Внезапно, к Дижеку подошел один из этих чистокровных.


--- Лидер!


Дижек кивнул ему, позволяя продолжать говорить. Хотя это было очень странно, поскольку этот парень подошел к нему с активированной метаморфозой, которая была похожа на зеленого волка. Дижек всегда оставался при своей метаморфозе. Поэтому некоторые из чистокровных, считали его зверочеловеком, ведь они никогда не видели его человеческой формы. Но не все из них так думали.


Этот парень, полностью подражая Дижеку, он старался перебывать в метаморфозе как можно дольше, чтобы быстрее стать сильней. Он видел ту мощь, которую продемонстрировал ему его лидер. Поэтому он хотел стать настолько же сильнее.


--- Мы уже добыли более тридцати тел монстров уровня Главы, которые максимально похожи на волков! Что прикажете делать дальше?


Дижек посмотрел на него, после чего он хищно облизнул клыкастую пасть.


--- Начинай все приготовления. Сначала пускай все съедят мозги этих монстров! Те кто сможет переступить через это испытание будут тренироваться с более жесткой отдачей. Спустя месяц, пускай начнут есть сырое мясо этих монстров! Только после трех месяцев такого питания, те кто смогут полностью научится активации звериному инстинкту, пойдут со мной на охоту. Только самые сильные и приспособленные получат высшую метаморфозу! --- сказал он, вспоминая как смог найти столь чудовищный способ обучения «звериного инстинкта»!


Глаза этого парня сразу же жестоко засветились. Он как никогда желал этой силы, и теперь он имеет шанс получить её. Он не мог не задать интересующий его вопрос.


--- Что будем делать после всего этого?


Дижек развернулся к нему, посмотрев на его глаза. Ему был очень знакомый этот взгляд. Жажда мести, жажда силы, жажда власти!


---После всего этого, мир узнает, кто такие истинные чистокровные!!!!
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Глава 146: Городской турнир



Глава 146: Городской турнир


Антон сидел в гильдии охотников, просматривая разные задания по убийству монстров или добыче разных ингредиентов. После всего случившегося, Ронед больше не приставал к нему с глупыми расспросами, полностью держа свое обещание. Вот только, он никак не мог избавится от одной проблемной занозы.


Парень посмотрел на девушку, которая сидела напротив него, попивая сладкий напиток . Ею оказалась приемная дочь Ронеда – Элис. Девушка, вот уже как неделю ходит за ним, все время пытаясь узнать о нем как можно больше интересного. Вопросы о его силе, магии, как он смог развить такой сильный источник маны… все эти вопросы уже давно замучили его разум. Но самой глупой её просьбой, было взятие её в ученики.


Но не только это, было проблемой для Антона. Во избегания ненужных стычек с ним, Ронед проинформировал всех охотников, чтобы они не провоцировали его. Поэтому многие охотники среднего уровня, смотрели на него с опаской, что очень не нравилось ему. Хотя чего еще можно было ожидать от них. Он бы возможно вел себя также, если бы перед ним появился человек, который с огромной скоростью может расправиться с Вожаком стаи!


А он ведь хотел принять участие в городском турнире, чтобы немного расширить свой кругозор. Иногда, даже в простых боях можно найти путь для повышения своей силы. Но его теперь будут сильно боятся, отчего он не мог вздохнуть.


--- Хватит вздыхать! --- сказала раздраженная Элиз,--- Не обращай на них внимания, ну же, возьми меня в ученики! Я хочу стать как можно сильнее!


Антон посмотрел на нее, вспоминая её поведение на горячих источниках. Как он слышал от местных людей, она раньше была обычной девчонкой из трущоб. Ронед очень сильно вкладывал ресурсы в обучение сирот. И маленькая Элиз, сильно его удивила своей сообразительностью и гибкостью разума.


А когда оказалось, что её потенциал в магии был очень высоким, то полностью посвятил себя её обучению, сделав своей дочерью. Прошло всего-навсего 7 лет, а она уже маг среднего уровня! Это было огромной гордостью Ронеда, ведь он понимал, что она может с легкостью превзойти его. Возможно, она даже сможет стать магом высшего уровня.


---Ооооотстань…--- устало пробормотал Антон, после чего посмотрел на задания. Через неделю начнется то самое соревнование, на котором многие бойцы будут принимать участие. Но он не прогулял все это время без дела. Антон продал многие ненужные артефакты и колбы крови многих монстров, отчего получил больше 800 золотых.


Его сила уже намного превзошла обычные пределы. Да и к тому же, кровь обычных монстров уровня Главы никак не подействуют на него. Он может немного усилить себя кровью Вожака Стаи от 3 ступени. То, на чем он сконцентрировался сейчас, так это увеличение контроля своей маны. Он не знал, какие упражнения нужно делать, чтобы улучшить контроль.


Тут же его глаза с хитростью посмотрели на Элиз. Спросить об этом прямо будет глупо, ведь тогда она может что-то в нем заподозрить.


--- Знаешь, почему я тебя не хочу брать в ученики?--- спросил вызывающе Антон. Элиз мгновенно оживилась, услышав его вопрос, --- потому что, ты просто обычный маг!


Лицо Элиз сразу же покраснело от злости. Стукнув кулаком об стол, она посмотрела на него, вызывающе протестуя:


--- Я лучшая среди лучших магов этого города! Мой отец --- маг среднего уровня 4 ступени. Он обучал меня целых 7 лет! Я постигла «Небесную вспышку» среднего 2 ступени, и я уж точно не обычный маг! Я даже знаю намного больше, чем множество других магов!


Антон широко раскрыл глаза, а его лицо приняло удивленный вид. Но на самом деле, он хитро улыбался внутри себя! Самый лучший метод разговорить человека, это ущемить его гордость. Тогда под влиянием эмоций, можно узнать от него намного больше, чем рассчитываешь!


--- Знаешь больше, чем другие маги? Тогда…хммм…… назови мне основные методы увеличения контроля маны…. а еще лучше продемонстрируй…. хех..если ты конечно можешь?--- спросил с смешком Антон, но при этом внимательно смотрел на неё.


Элиз сразу же начала пересчитывать все методы, которые она узнала от Ронеда. Более того она показывала их демонстрируя ману на своей руке. Антон довольно кивал, но очень внимательно слушал и запоминал их.


Первый метод это создавать разные формы с помощью маны в своей ладони. Хотя это обычное занятие для начальных магов, но им нельзя пренебрегать ни в коем случае. К счастью, Антон часто пользовался своей маной, поэтому эта задача у него вышла с первого раза.


Вторым методом пользуются после достижения первого. Нужно создавать любимую форму. Только в любой части тела, и при этом она всегда должна быть в движении. Это было занятие для магов среднего уровня. Вот тут Антон столкнулся с маленькой проблемой. Он с легкостью сумел сделать это в любой части рук, но по всему телу сделать это было довольно сложновато.


Последний метод был предназначен для магов высшего уровня. Это как можно сильнее уплотнить ману в одной точке своего тела. Это было просто невероятно сложно. Он даже не стал пробовать этот метод. Но теперь он знал, чем можно заняться в эти свободные дни.


Спокойно встав с места, Антон довольно похлопал девушку по плечу.


---Принеси мне голову Вожака стаи, и я без проблем приму тебя в ученики!


Такое заявление вогнало её в ступор. Но в её глазах горело пламя уверенности, после чего она ушла из гильдии. Парень же ушел к себе в гостиницу, где полностью посвятил себя тренировкам контролю маны. С каждым днем он начал все лучше контролировать свою ману, пока не прошла неделя. В этот день, начался ожидаемый всеми городской турнир!
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День за днем Антон учился контролировать ману, по способу тренировки для магов среднего уровня, пока не настал день городского турнира. Вовремя зарегистрировавшись в турнире, он вольной походкой отправился к городской арене, где будут проводиться битвы. Уже подходя к арене, скопление людей перед ней было очень плотным. Услышал очень громкий гул голосов собирающихся зрителей, парень сразу же вспомнил римскую поговорку.


Хлеба и зрелищ!


Парень хотел увидеть всех будущих противников. Будет прискорбно, если среди них не окажется достойных оппонентов. Антон зашел в комнату для подготовки бойцов, сразу же получив множество угрожающих взглядов. Его участие в этом турнире, очень сильно повлияло на боевой дух многих из присутствующих.


«Наверно, турнир будет занятным…»--- подумал он, заметив особенно угрожающий взгляд некоторых бойцов. Мужик с двуручным топорищем, похожий на огромного викинга или маг внимательно наблюдающий за ним. Аристократ-красавчик, который с вызовом смотрел на других охотников среднего уровня. Не теряя времени на них, парень вышел и отправился в коридор ожидания. Там уже было много людей ожидающих начала битвы.


Готовиться-то ему не надо, поэтому он решил взглянуть на арену. Антон зразу же потер руки, увидев огромные круглые плиты на арене. Каждая из них была диаметром в 100 метров. По правилам турнира, сначала идет первое отсеивание слабых участников. На каждой из таких плит сражается по сто человек, где дальше пройдет тот, кто останется на ногах. Можно также выбрасывать противников за её пределы.


В таких жестоких боях, иногда случаются смертельные исходы. Но при регистрации, об этом парня предупреждали пять раз подряд, так что если ты умрешь, то это полностью твоя вина. Антон и сам был не против такой системы боя, ведь именно в таких боях, будут закаляться талантливые бойцы.


Пока он все это думал, комментатор арены сразу же хлопнул в ладони, и огромная звуковая волна утихомирила балаган среди зрителей, полностью захватывая их внимание. Следующие его слова, были очень громко слышны каждому зрителю:


--- Дамы и господа!!! Город Накарз, приветствует всех на ежегодном турнире!!! Вы готовы?!!!!!


--- ДААААА!!!!--- крик многотысячной толпы был настолько силен, что затрясло почти всю арену.


--- Прямо сейчас, я приглашаю всех бойцов на арену!!!!


--- Давайте, выходите на арену!!!--- кричали некоторые из зрителей.


Увидев кивок сопровождающего, все участники сразу же направились к своим рингам, куда они были распределены еще при регистрации. Антон стоял в центре этой плиты, смотря на своих оппонентов. По сравнению с многими из них, парень был одет в обычные и удобные кожаные доспехи, из-за чего множество зрителей смотрели на него с недоумением.


Тот же самый викинг с огромным топорищем смотрел на него так, словно готов сожрать заживо. Остальные парни были крепкого телосложения, одетые в крепкие на вид доспехами, имея в руках топоры, копья или мечи, но особой силы он от них не чувствовал, чего не скажешь о двух магах. У каждого из них в руках были кинжалы и магические посохи.


Оглядевшись, парень заметил, что общее число участников было больше чем тысячи. Таких вот рингов было больше десяти, где на каждом из них стояло по сто человек. Как зрители будут смотреть все эти битвы, он даже не представлял.


--- Перед вами бойцы, которые пройдя этот этап, покажут чего они стоят!!! Зрители, чего вы желаете?!!!!


--- Боя!!!!--- весело крикнули люди


--- ЧЕГО?


--- БОЯ!!!!!--- еще более громко крикнули зрители.


--- ТАК ПУСКАЙ ЖЕ НАЧНЕТСЯ БОЙ!!!!!!


Ух, аж кровь закипела от криков многих воинов, которые сразу же начали свои бои. Антон даже удивился, как несколько сот человек вокруг него, приняли свои метаморфозы, которые были среднего уровня. Его лицо на секунду застыло, когда все люди этого ринга, одновременно посмотрели на него.


«Похоже, для безопасности, меня решили убрать первым…»--- подумал Антон, видя, как несколько десяток охотников выстрелили в него своими луками. Но улучшенная реакция помогла поймать все эти стрелы. Даже если бы они все попали по нему, он бы все равно не пострадал. Его твердость кожи и костей после улучшения, была даже лучше чем у Мякиша.


Антон выбросил стрелы, напугав этим этих парней. Тратить время на тысячу противников, он не хотел, а поэтому, быстро сконцентрировал мороз у себя в ладонях, после чего, ударил ими об пол ринга. Огромное количество холодной волны разошлось по полу арены. Как он и ожидал, реакция всех эти людей была на должном уровне, ведь они все вовремя подпрыгнули. Но все они поскользнулись на удивительно ровном слое льда.


Антон хотел покрыть льдом не их ноги, а пол арены, и тренировки контроля маны, помогли ему идеально заморозить пол этого ринга! После того как малая часть из них смогли кое-как встать, Антон подбросил в руке созданную только-что, огромную сферу льда.


--- Ну что же зайцы! Поиграем в выбивного! --- после чего он с невероятной силой бросил сферу. Удар об тело противников уносил их по скользкому льду, не давая шансов притормозить. Каждый его бросок бил с такой силы, что мог запросто убивать монстров уровня Воина. А потому охотники среднего уровня, которые улетали от таких ударов с круглого ринга, явно получали сильные внутренние повреждения. Иногда парень выбивал трех, а то и четырех противников, что каждый раз увеличивало его настроение.


Ледяная сфера всегда возвращалась к нему с помощью телекинеза.


--- Хо-хо-хоооо!!!!! Вы только гляньте, что сотворил этот парень!!! Как мне известно, его имя Артас!!!!--- закричал комментатор, после чего все внимание толпы, перешло на площадку где сражался Антон.


--- Ублюдоооок!!!--- проорал викинг. Антон ухмыльнулся, поскольку тот смог обеспечить себе тормоза, с помощью топора который торчал в льде . Викинг с яростью начал понемногу приближаться к нему, все время передвигаясь подобным образом. К тому же сгусток маны магического заклинания, летел в Антона от магов. Но он уже смог выбить большую половину участников. Он с легкостью уклонился от них.


--- Думаю, стоит усложнить игру! --- пробормотал он, после чего «мяч для выбивания» увеличился в двадцать раз. Теперь эта сфера была просто чудовищной в такой ситуации. Охотники среднего уровня с испугом начали сдаваться, падая с арены. Если сфера с голову разносила в прах равных им охотников, то на что способна эта?!


Без предупреждения, Антон бросил её в двух магов, лица которых побледнели от испуга. Но даже в такой ситуации, они не растерялись, и оттолкнувшись один от одного уклонились от атаки. Правда, когда Антон повторно бросил в них по такому снаряду, то те скрипя зубами, сами выпрыгнули из круга, тем самым признав поражение.


Теперь на ринге остались только Антон и этот викинг, от топота которого по льду шли трещины.


--- Ругварррррр!!! --- заорал боевой клич викинг, когда своим двуручным топором, смог разрубить в дребезги атакующую сферу. Топор сразу же встрял в ледяной пол, останавливая скольжение викинга. Парень сразу же заметил его неимоверную силу, понимая кто перед ним.


--- Воитель среднего уровня…. Ну… викинги всегда были такими…--- пробормотал Антон, после чего, очередная сфера начала лететь в яростного варвара. С каждым уничтожением сферы, викинга откидывало все ближе и ближе к краю круга.


--- Ругварррррр!!!! Сражайся честно!!!!


Антон улыбнулся, посмотрев на викинга. Снова сконцентрировав у себя в руках мороз, он создал маленький молоток. Хотя на вид этим молотком мог орудовать лишь ребенок, но вот лед в нем весил больше ста килограмм. Антон с огромный усилием напряг свои мышцы на ногах.


Рывок Титана!


БУУУУУУУХХХХХХХХХ!!!!!!!!


Огромный удар был произведен по телу викинга, теперь уже улетающего в стену арены! Внезапно появившейся перед ним Антон ударил со всей своей мощью. Ледяной молоток рассыпался на части, после чего парень посмотрел на упавшего на колени викинга.


Викинг с трудом был на коленях, а с его рта все время текла кровь. Все его тело от удара об стену, было в ушибах, если не говорить о сломанной руке. Его лицо было полностью в шоке, ведь такой удар чуть не отправил его на тот свет.


--- Вот это был бой!!!!! Встречайте первого победителя ринга!!!!! АААААРРРТААААСССС!!!!!!!!


--- Артас! Артас! Артас!--- Услышал парень крик публики. Теперь уже полностью расслабленным, он посмотрел на другие ринги, где сражались другие люди. Он наблюдал за многими проигравшими и теми, кто еще сражался, пока его взгляд не попал на одного человека.


Антон сразу же с удивлением заметил мастерство, с которым тот расправлялся с своими противниками. Но образ доспех и вид, в который облачился этот парень, был еще удивительней. Нет, точнее такого персонажа люди этого мира никак не могут знать!
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Чем больше Антон смотрел на бой этого человека, тем больше убеждался в том, что он из Земли. Антон, перед тем как показать свою силу людям этого города, сразу же подумал об Короле-личе из очень известной игры. Так как его способности были чем-то похожи на способности этого персонажа. Можно с уверенностью сказать, что он специально назвал себя Артасом. Поскольку ни имя, ни меч ничего не скажут о нем людям этого мира. Но вот чистокровные, смогут узнать его по его нём и руническом мече.


Вот только этот парень полностью переплюнул его в этом факторе. Если Антон использовал образ Короля-лича из Варкрафта, то этот парень взял образ ситха из Звездных войн. Его оружие, броня и движения полностью копировали этот образ. Более того, его жестокая расправа над своими противниками, явно это доказывала.


Уверенно, хладнокровно и жестоко!


В бою с Антоном, многие из его противников были сильно покалечены и избиты, но никто при этом не умер, что очень удивительно. Но не в бою с этим парнем. Его светящийся меч, прожигал броню противников вместе с ними насквозь. Антон даже смог немного почувствовать жар от его оружия.


После расправы над всеми кто ему сопротивлялся, голова ситха медленно повернулась к Антону. Так как на нем был стальной шлем, то парень не смог увидеть его эмоций, но убийственное намерение он ощутил в полней мере. Они оба долго смотрели один на одного, после чего меч ситха потух, и он, развернувшись, ушел отдыхать.


Антон тоже не слишком сильно заострял на нем свое внимание, так как сейчас он увидел, как остальные финалисты закончили свои бои. Так уж вышло, что всего вышло десять финалистов, поскольку в одном из кругов, бой был закончен в ничью. Финалисты были очень уникальны. Воитель среднего уровня со способностью клинков из молнии, девушка-маг с мощными воздушными атаками, парень-призыватель, и другие. Все они были сильными, полностью превосходя своих противников.


Но вот, поединки закончились, после чего несколько магов среднего уровня, быстро перестроили ринг в один огромный круг. Теперь пришло время основных боев.


--- Согласитесь! Это были потрясающие боииии?!


--- ДАААА!!!!


--- Теперь, пускай начнутся основные бои, один на один! Первый наш бой! Артааааас против Менетииииряяяяяяяяя!


«Я должен сразится с последним воином, закончившим свой отбор?» --- подумал Антон, взглянув на противника, который быстро взошел к нему на новую арену.


Им оказался охотник среднего уровня, который тот час же активировал свою метаморфозу! Появившейся мех на его теле, начал тлеть прямо на глазах, все время поддерживая свою высокую температуру. Тело этого охотника быстро возросло до роста в три с половиной метра. Его нынешнее тело было очень похоже на тело громадного медведя.


Антон мысленно удивился, ведь этот охотник имел метаморфозу стихийного монстра. Пепельно-шерстные медведи, имели особую тлеющую угольками шерсть. Их мощь была не в силе, а в температуре тела, которую создавали их пепельные тела. Парень не стал формировать оружие из льда, а лишь внимательно следил за движениями этого охотника, понемногу управляя маной, направляя её в кольцо иллюзий. Такое поведение вызвало гнев охотника, ведь все его противники быстро вооружались при виде его силы.


--- Ты совершил огромную ошибку! --- гневно крикнул он, после чего огромная лапища мгновенно атаковала парня. Антон уклонился от всех его взмахов, все время наблюдая за состоянием противника. Жар от взмахов охотника не мог достать своей цели. Конечно, что зрителей это вовсе не веселило, ведь они пришли посмотреть на битву, а не на беготню охотника за магом.


Но были также моменты, когда лицо охотника имело озадаченность и волнение, а его пепельная шерсть все больше и больше нагревала воздух. Но внезапно произошло то, чего никто не ожидал. При очередном нагреве своего тела, охотник внезапно полностью покрылся сразу же растаявшим инеем, после чего опустился на одно колено. Его учащенное дыхание было таким, как будто он пробежал огромное расстояние. Его пепельная шерсть, которая все это время очень хорошо тлела, сейчас подавала очень слабые признаки тления.


--- Значит, всё именно так как я и думал… --- пробормотал Антон, после чего, он отменил подачу маны в кольцо иллюзий. Моментально вся иллюзия, с помощью которой он скрывал свою атаку, спала, и все увидели остатки холодного воздуха, которым была усеяна вся арена. Охотник, который никак не мог понять своей быстрой усталости, сразу же все осознал.


Стихия, которой обладает стихийный монстр, является его огромной силой, но в тоже время она имеет одну слабость. Естественный враг! Если пепел на его теле будет подавлен водой или холодом, то эффектом такого подавления, будет очень сильная усталость тела. Антон все время уклонялся от его атак, как можно больше покрывая холодным воздухом арену, укрывая её иллюзией.


Этот охотник все время чувствовал малые потоки холода, что и вызвало его озадаченность. Холод был еле заметным и очень слабым, но на всякий случай он усиливал жар тлеющей шерсти, что и спасло ему жизнь. Покрыв всю арену этим холодом, Антон в один момент усилил его и собрал в одной точке. Именно там где стоял этот охотник. Хорошо, что он отделался лишь своей усталостью, а не жизнью! Поэтому он признал свое поражение, понимая, что тот мог с легкостью убить его.


--- Неожиданный финал поединка!!! Казалось, Артаса полностью подавляют, но все это было обманкой!!! Пускай многие из вас недовольны этим поединком, но тем не менее, выиграл Артааасс!!!!


Антон ушел из арены, где продолжились следующие бои. Следующий бой был между воителем-ситхом и магом-девушкой с магией воздуха. Бой был очень интересный, поскольку девушка как могла, поддерживала расстояние со своим противником. Проблема был в том, что её атаки были полностью разрублены ситхом. Вот только она никак не могла ожидать его внезапной скорости, после которой, она чудом убежала от его атаки, вылетев за пределы арены.


Взгляды Антона и ситха вновь встретились, после чего также разминулись. Антон улыбнулся, поскольку убийственное намерение снова было сосредоточено этим «Дарт Вейдером». Антон даже улыбнулся, когда комментатор турнира так и назвал этого победителя.
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Глава 149: Городской турнир(Часть 4)


Задумчиво почесав голову, Антон отвел от него взгляд, после чего увидел побежденного им охотника. Он осторожно двигался , получая помощь от лекарей. Антон и сам понимал, что от его атаки холодом так просто не отделаться. Так думал не только он, но и некоторые сильные личности.


Ронед сидел в специальном уровне арены, с огромными удобствами наблюдая за боями. Рядом с ним сидело еще несколько человек.


Это были высокопоставленные личности, которые совместно управляют городом Накарз. Но все они были немного напряжены, смотря на человека, с которым свободно разговаривал Ронед.


Этот человек был стариком, которому на вид можно дать 50 лет. Седые волосы были немного спутаны, а его сивая борода доставала ему прямо до груди. При всем этом его телосложение было очень крепким. Старик с таким телом и настроем ,не был обычным человеком .


Все эти люди не могли так вальяжно с ним разговаривать. А все потому, что этот старик был магом высшего уровня! Королевство Закнаф имело огромную мощь, основа которой состоялась из воителей и охотников разных уровней. Их силу так же увеличивали разные отдельные кланы магов-отшельников.


Старик Гард и был таким магом отшельником, достигнувший магии высшего уровня 1 ступени. Он был приглашен Ронедом, для взятия в ученики его приемной дочери. Но его основной задачей, было получение руки демона-минотавра. К тому же, слухи об Антоне и его участие в турнире, очень сильно его заинтересовали.


Они оба очень внимательно следили за его боем, после чего, Ронед заинтересовано спросил Гарда:


--- Что можете сказать о нем?


Гард смотрел на ринг, все время хмурясь и что-то бормоча себе под нос. Только через нескольких минут, он уверенно сказал лишь несколько слов:


--- Его холод не истощает остатки маны.....


Ронед сначала смотрел с непонятным взглядом, и только осознав услышанное, опомнился, после перепросил его:


--- Это правда? Но это же невозможно! Мы пользуемся маной, создавая из нее разные стихии и явления, поэтому, соответственно некий процент маны, будет не реализован...Не существует магии, без использования маны.... хотя… разве что...


--- Верно ... только в том случае, если это нечто другое, не нуждающейся в мане....


Ронед и Гард молчаливо смотрели друг на друга. Их мысли были идентичны.


--- Частичная способность высшей метаморфозы ? --- заинтересовано пробормотал Ронед. Гард кивнул, гладя сивую бороду своей морщинистой рукой:


--- К тому же со способностью льда...мне тут на ум вспомнился один человек, устроивший взбучку Раинхарду....


Ронед сразу же ответил Гарду тихим голосом:


---Локи? Так он изменил внешность... Но с его-то силой, зачем это делать?


--- Потому-что он чистокровный... А как ты знаешь, недавно таковые устроили сильный погром в некоторых городах нашего королевства. Я сомневаюсь, что охотники за головами, упустят такую добычу. Вечная борьба с ублюдками, мешает нормальной жизни. Вот он и скрывает свою внешность.


Ронед кивнул соглашаясь с его мнением. Они оба не хотели провоцировать парня, ибо проблем будет намного больше чем выгоды. В это время, пока они разговаривали и отдыхали, все предстоящие бои были почти завершены. В итоге из всех участников остались 5 лучших бойцов.


Но так как один из участников не сможет иметь противника, то провели конкурс на прохождение дальше без боя. Антон посмотрел на призывателя, которому достался счастливый билет, после чего посмотрел на своего противника.


Как ни странно, но им был именно Ситх. Зрители очень радовались предстоящему бою, поскольку оба бойца были разных типов. Один --- маг, другой --- воитель. Ситх без лишних слов активировал свое умение после чего, его рукоятка с прутом, начала накалятся до высокой температуры. Антон начал понимать опасность этого меча.


Это не был лазерный меч как в известном фильме. Это было пламя, а если точнее то огромный столб пламени, сжатый в несколько раз в подобие меча, что увеличило его температуру и плотность. Привычное красное пламя меча, теперь было синего цвета.


--- Я никак не пойму, ты строишь из себя ситха или джедая?--- сказал Антон, после чего создал ледяную скорбь и посмотрел на противника. Услышав слова Антона и увидев рунический клинок в его руках, он вздрогнул, но вопреки ожиданиям Антона, его жажда крови не уменьшилась , а наоборот увеличилась, после чего тот стремительно атаковал его.


"Я взболтнул лишнего?"--- подумал он, мгновенно отдаляясь от удара. Место где Антон стоял мгновение назад, было сожжено огромной температурой, которая шла от клинка ситха.


Антон не на шутку перепугался, увидев такую аннигилирующую атаку. Даже он не был уверен, что его кожа смогла бы выдержать такой сильный жар. Увидев повторный взмах ситха, он взял ледяную скорбь двумя руками, сконцентрировав силу холода. Огромная волна жара и холода громко столкнулись, после чего половина арены была объята в огромной туче пара и холодного тумана.


Плотный туман полностью их скрыл. Телекинез парня не подвел, с помощью его видения он понял, что противник уже атаковал его сбоку. Антон снова блокировал удар, после которого услышал сильный треск.


Быстро отбежав от него, он посмотрел на ледяной меч, лезвие которого было покрыто многочисленными трещинами. Ледяной меч созданный из льда, не был предназначен для рубящих атак, а только для колющих.


Новым потоком холода он восстановил его, смотря на вышедшего из пара ситха. Теперь Антон не чувствовал той ярости, которую он показывал, сейчас Ситх был более спокойным чем раньше. Взяв меч двумя руками, он начал стремительно атаковать Антона, который постепенно то уклонялся, то парировал его атаки.


Сейчас Антон в полной мере осознал своё невежество в искусстве меча. Мощь и ловкость полностью балансировали в атаках ситха. Если бы не улучшения тела и реакция, которые Антон имел, то его тело уже давно бы превратили в подгорелый паштет.


"Он все же догадался!"--- подумал парень.


Глаза ситха мгновенно блеснули, и он начал проводить очень умелые удары прямо по ледяной скорби, пытаясь быстрее сломать её. Антон не мог отражать удары и одновременно восстанавливать меч. К сожалению ,зрители не могли в полной мере насладиться боем, так как пар создающийся от их столкновения, закрывал почти всю арену.


Внезапно удлинившееся огненное лезвие меча ситха, переломало ледяной меч и поразило бедро Антона, воздействовав на него сильным жаром. После этого парень сразу же использовал рывок титана, разорвав расстояние.


Такое скоростное умение очень поразило его, и ситх более осторожно присматривал за Антоном.


Парень посмотрел на противника, после чего на свою рану. Обгоревшая плоть заживала медленнее, а ожоги на теле приносили неприятную боль. Антон теперь не имел настроения сражаться на мечах, поэтому он отбросил остаток меча подальше от себя.


--- Я не так силен в ближнем бою как хотелось, но вот насчет магии….--- пробормотал он, смотря как Ситх вновь решил атаковать его. Но вот под воздействием телекинеза, доспехи последнего начал понемногу сжиматься, подняв его в воздух, после чего его быстро начали бомбардировать огромные сосульки.
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Глава 150: Королевская Орда


Поднятый в воздух Ситх, не мог идеально парировать или отражать атаки, поскольку у него не было опоры под ногами. Несколько сосулек сильно били по его телу, постоянно воздействуя на него своим холодом. После этого, тело ситха начало лететь к краю арены. Если он будет лететь дальше и упадет, то несомненно проиграет бой из-за дисквалификации.


Зрители воочию увидели силу мага против силы воителя. Но Антон прекратил действие телекинеза, опустив руки. Он развернулся и одни прыжком соскочил с арены, оставляя на нем единственного победителя.


Ситх был удивлен не тем, что он так странно победил, а тем, какую магию продемонстрировал Антон. Не менее пораженными были зрители, которые через несколько секунд начали выкрикивать своё недовольство.


Парень с угрюмым выражением лица, осматривал бушующую публику. Антон не желал победы, ведь броня высшего уровня, была создана из тела самого слабого вожака стаи. Возможно, для обычных охотников высшего уровня это и был хороший приз, но не для него.


За свои деньги, он может позволить себе купить броню немного лучшего качества. Но какой в ней смысл, если в смертельных боях она будет часто ломаться?


Ронед и Гард улыбнулись такому поступку.


--- А он любит делать неожиданные вещи… странный парень --- пробормотал Ронед, но немного удивился, увидев лицо Гарда наполнено ностальгией.


---Что-то случилось? -- спросил Ронед, на что старик просто улыбнувшись ответил:


--- Просто увидел нечто знакомое....


В итоге бои снова прошли с быстрым окончанием, и Ситх повторно доказал свою жестокость серьёзно ранив своего финального противника. Лишь немного потрепанный, мечник получил свою броню, которую забросил в пространственное кольцо. Внезапно лицо Антона изменилось, после чего он с шоком посмотрел в одном направлении.


"Вот так несчастье, наверное этому городу пришел конец…" --- печально подумал он, вспоминая увиденное глазами Мякиша.


Как только люди хотели отпраздновать окончание турнира, по всему городу прозвучал громкий и долгий удар колокола. Лица всех людей кроме Антона были в недоумении, и только после третьего удара колокола, все они начали бледнеть на глазах.


Звук этого колокола был сигналом к атаке монстров на город. Звериный потоп атакует Накарз два раза в год. И количество ударов колокола означала ступень тяжести сражения. Один удар означал малое количество монстров, два среднее количество, а три --- это приход Вожака стаи с всей его стаей. Высокопоставленные личности Накарза были спокойны, поскольку рядом с ними сидел маг высшего уровня. Они считали, что своим нападением Вожак стаи подписал себе смертный приговор.


Вот только вопреки их ожиданиям, колокол не стал утихать, а произвел еще последние два удара. Лица Ронеда имело выражение страха и недоверия, в то время как лицо Гарда были весьма мрачным. Люди непонимающие смысл последних двух ударов вопросительно посмотрели на них.


--- Последние два удара... огласили приход не только Вожака стаи, но и монстра уровня Короля! --- слабо произнес Ронед.


--- Это третий раз в истории нашего королевства, когда зазвучало 5 ударов!--- пробормотал Гард. Некоторые из людей услышавших об этом, упали на колени, дрожа всем телом.


--- Это… наверное шутка верно? Что за проблема могла заставить его атаковать нас!?--- спрашивали он, перепугано крича.


Услышав их слова, взгляды Ронеда и старика пересеклись, после чего они сразу же поняли причину, взглянув на пространственное кольцо последнего. В этом кольце лежал предмет, из-за которой Гард находился в Накарзе.


"Демоны!!!"--- гневно подумали они.


Ради единственной руки демона, они готовы уничтожить город до самого основания, лишь бы этот предмет не отправился в самую столицу.


Если все люди, которые знают об инцидентах с демонами возле этого города, будут убиты потопом монстров, то никто не узнает правды. Это был жестокий, но очень расчетливый план. Демон устроивший это безумие, тайно сидел в городе, держа за шею ослабевшего монстра, похожего на лисенка с тремя хвостами.


Ростом с метр и длиной с полтора метра, он был сильно израненным. Пускай на вид он еще не был столь сильным, но его уровень был ровен монстру уровня Главы. Этот детеныш-монстр , имел сильную родословную. Все из-за того, что он был рожден монстром уровня Короля. Именно поэтому, он имел столь сильное тело.


Вот только никакой безумец не рискнет похищать детёныша Королевского зверя. Потому-что последствия могут быть просто ужасающими. Гнев зверя такой силы, убьет любого обидчика.


Как ни странно, но именно этого и добивался демон-охотник. Он с трудом смог забрать детеныша из самого логова зверя, после чего используя его кровь, приманил его мамашу в этот город. Теперь осталось подождать разрушения и истощения сил противника, после чего завершить начатое. Убийство своей основной цели -- Антона.


Антон смотрел на приближающуюся орду монстров, глазами Мякиша. Его питомец осторожно смотрел за ними издалека. Парень сочувствовал этому городу, ибо на него нападало трое монстров уровня Вожака стаи и один монстр уровня Короля.


" Поистине страшная силища! Но атакуют то они неспроста. Вон, как Королевский лисохвост разъярился… убивает всех на своем пути." --- подумал Антон, после чего развернулся, собираясь уходить. Возможно, сражение с монстром уровня Короля -- это неплохой шанс проверить свои силы, вот только он понимал, что все это проделки одного хитрого существа, который все никак не может оставить его в покое.


--- Прошу всех внимания! К вам обращается Гард -- маг высшего уровня. На данный момент Накарз подвергается потопу монстров. Глава города эвакуирует людей в безопасное место. Всех участников турнира и стражников, я попрошу остаться и помочь мне в борьбе с потопом.


Антон насмешливо посмотрел на говорящего старика, заметив, что Ронед и Гард внимательно смотрели на него. Но, он решил хотя бы выслушать что они могут предложить за помощь этому городу. Если награда будет стоящая, то он будет готов к бою. Шум приближающейся орды монстров, был настолько силен, что все присутствующие чувствовали дрожание земли под ногами.


Гард был очень опытным в управлении, и поэтому, сразу же давал приказы по обороне города. Антон быстро стал серьезнее, увидев, как Гард сразу же убил двух стражников-дезертиров пытающихся отказаться от борьбы. Их тела быстро уменьшились, превратившись в иссохшие трупы. После этого он кивнул Антону отойти и поговорить наедине. Антон тайно держал маленький осколок в сжатой руке, внимательно следя за движениями Гарда.


--- Не переживай я не собираюсь делать столь сильного чистокровного своим врагом, да и нет на это сейчас времени… Я знаю кто ты…. и понимаю что сражаться за этот город ты не собираешься, но у меня есть для тебя предложение.


Антон лишь кивнул, заставляя Гарда продолжать говорить:


--- Я могу дать тебе местонахождение руин, где предок клана Рипол смог узнать о магии телекинеза. Мы оба были в том месте, именно поэтому я понял кто ты такой. К сожалению, мы не смогли понять те надписи полностью, написав знания лишь к высшему уровню 1 ступени. Итак, интересует ли тебя эта информация?


Антон посмотрел на старика, пытаясь найти хоть какую-то ложь в его словах. Но все было логично. Отказ может заставить этого старика действовать радикальным методом, чего Антон сейчас явно не желал. Как только он кивнул, послышался мощный грохот крушения стены Накарза.
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Глава 151: Королевская Орда (часть 2)


--- Там целых трое Вожаков стаи и Королевский лисохвост! Город может и не выдержать.... Мда, а демон то умеет создавать хаос... --- проинформировал его Антон.


Гард нахмурился, смотря в направлении разрушенной стены. Не теряя времени, он отдал Антону карту. Поскольку старик был уверен, что после показа своей силы, парень сразу же уйдет из города.


--- Надеюсь, ты не подведёшь! Задержи Короля, и по возможности убей Вожаков стаи, а я постараюсь найти демона и убить его. Уверен, что он что-то украл у Королевского монстра, и теперь она не отстанет от нас, пока не заберет свое!


--- Возьми вот это, думаю, тебе это пригодится...--- старик получил в свои руки одну из конечностей демона-охотника. Немного удивившись, он кивнул парню.


--- Кстати лучше тебе не тратить время на его поиски…. если ты будешь бежать не в гущу боя, а дальше от неё, то я уверен, что монстр сам придет к тебе...--- сказал Антон, после чего показал вторую конечность демона-охотника.


Поняв замысел парня, Гард не усомнился в том, что этот хитрюк мог быть очень ужасным и неприятным врагом. Как же хорошо, что у них просто деловое отношение.


Больше ничего не говоря, старик убежал в окраину города. Он не мог найти этого демона, но он мог заманить его с помощью его оторванной конечности. Антон устало посмотрел в направлении бушующих Вожаков стаи, и горько усмехнулся.


--- Мякиш, нам предстоит тяжелая роботёнка...


+++++++++


Ронед, вместе с двумя охотниками высшего уровня и приемной дочерью, сражались в полную силу, пытаясь убить уничтожившего городскую стену Вожака стаи --- Двухголового крылатого мангуста. Этот монстр был очень хитрым и ловким существом, способным убивать многих людей. Он имел две необычайных расовых способностей из-за наличия двух голов.


Первая способность была в инстинкте нахождении слабого противника. Это существо всегда будет атаковать самого слабого противника, перекусывая его пополам. Другая способность – это его невероятная гибкость тела. Словно угорь, он мог уклонится любого от дождя стрел и заклинаний.


Маги среднего уровня и десятки разных бойцов сражались в гуще самой битвы. Жители, которые не успели убежать в безопасное место, теперь представляли из себя обезображенные трупы.


Все поле боя было больше похоже на кровавый ад. Головы, конечности, внутренности, улицы буквально утопали в крови. Не успевали охотники убить одного монстра, как на его замену приходил другой. Натиск удавалось сдержать лишь с помощью невероятной собранности всех солдат. Охотники с защитными метаморфозами вместе с воителями и рыцарями церкви, сдерживали волну монстров. Маги, будучи под их прикрытием убивали группы монстров комбинированными ударами, а охотники скоростной метаморфозы прикрывали их тылы, защищая от внезапных нападений.


--- Этим чёртовым монстрам не будет ни конца ни края! Нужно быстрее прикончить их Вожаков стаи!--- прокричал Ронед, после чего его глаза зажглись решимостью--- Используйте "Ядовитую длань!"


Элис содрогнулась со страхом, услышав название их особого оружия против потопа монстров. Ядовитая длань была облаком туманного яда, который убивал и разъедал все живое. Единственный его недостаток был в ужасающем вреде, который он наносил земле и окружению. Но зато яд был столь сильным, что мог с легкостью убить монстра уровня Главы, и даже сильно ранить и ослабить Вожака стаи.


" Чертов демон.... Если бы он не убрал отряд разведки, то мы бы смогли придумать более безопасный метод сражения, не идя на такую крайность.." --- мрачно подумал глава Накарза.


По его команде, маг огня подпалил бочки, в которых была смертельная жидкость. С огромной скоростью, огонь испарял её, создавая это ужасное орудие убийства. Маги ветра сразу же сдули это облако на армию монстров.


То, что произошло дальше, кроме как ужасом назвать было нельзя. Все монстры попавшие в него, моментально разлагались на глазах, с противным булькотом превращаясь в гнилые лужи. Столь удачная атака, была замечена Крылатым мангустом, который своими мощными крыльями начал сдувать яд-обратно на людей. Между магами воздуха и мангустом, началось опасное перетягивание каната, в котором выяснится, кто же из них умрет.


--- Да сдохни ты уже, чертовая тварь!!!!!---- после крика Элис, создана её магией молния, ударила по крылу мангуста с полной мощью, уничтожив его в прах. Потеряв баланс , мангуст упал на землю, где сразу же был охвачен ядовитым облаком. Его кожа начала шипеть, а сам мангуст с криком потерял одну из своих голов.


Повторный удар молнии, сжег уцелевшую голову монстра, после чего, тот замертво упал на землю. Его смерть сильно поднял дух бойцов, поскольку натиск монстров заметно ослаб. Очень бледная из-за истощения маны, Элис устало присела, полностью вымотанная, но чертовски довольная.


"Надеюсь, он зачтет его убийство, вместо его головы....--- подумала она, после чего умолкла. Невероятный шум за стеной города, заставил её посмотреть туда.


Возле стены, где стояло четверо монстров уровня Главы, показалась огромезная когтистая лапища, превратившая этих бедняг в раздавленные куски мяса. После, появилось невероятных размеров бронированное тело, на спине которого был огромный шипастый панцирь, частично отражающий солнечный свет. Чем ближе приближался этот монстр, тем большую тень он отдавал на землю. Все люди шокировано смотрели на этого Вожака стаи, который одним своим движением, уничтожил остатки преграждающей стены.


--- Да вы издеваетесь, верно? --- не веря увиденному, пробормотала она, чувствуя невероятный страх и отчаяние.


Ториевая Бессмертная Черепаха


Эта черепаха была невероятно живучей тварью. Её живучесть и регенерация могли быть больше чем у некоторых монстров уровня Короля. Даже столь ужасное орудие, как «Ядовитая длань» не могло ослабить его. Более того, этого существа было особенное умение. Он мог поглотить любую магическую атаку, усилить её внутри себя, и атаковать нею в два раза сильнее!


Огромные габариты, и невероятно крепкая броня, могла удержать удар от когтей самых монстров уровня Короля. Её единственная слабость, так это неповоротливость и ужасно малая скорость. Если и был способ победить её, так это поджарить с помощью очень мощной огненной магии высшего уровня.


--- Уберите яд подальше от нее!!! Быстро!!! --- перепугано крикнул Ронед. Ядовитая длань получала столь ужасную токсичность с помощью поглощения маны в пространстве, поэтому её можно было назвать магической атакой.


К сожалению, крик Ронеда не успел предупредить магов воздуха, которые были очень ослаблены после интенсивного использования магии. Открыв свою невероятно огромную пасть, черепаха мгновенно начала вдыхать весь яд в округе. После этого, её панцирь немного посинел, а черепаха мощной волной выдохнула Ядовитую длань с более ужасной силой и количеством.


Все люди, которые были целью этого дыхания, были в полном отчаянии. Но внезапно быстрая и размытая тень, мгновенно оказавшейся в их группе, раскинула по бокам руки, после чего, надвигающийся яд перед ними столкнулся с невидимым барьером. Элис посмотрела на человека, представшего перед ней, после чего её отчаяние сразу же отступило. Крепкая спина Антона, создавала ей ощущение безопасности, а его расслабленное лицо, немного успокаивало.


--- Учитель, нам как раз нужна ваша помощь!!!
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Глава 152: Королевская Орда (часть 3)


Довольно шипя, Демон-охотник смотрел на вызванный им хаос и смерть людей, которые сражались с потопом монстров не на жизнь, а на смерть. Он наконец завершил нацеливать свою интуицию охотника на свои потерянные руки. Но сразу же, как только он их почувствовал, его настроение резко изменилось. Обе его руки, на данный момент были в совершенно разных направлениях, что сильно взволновало его. Одна из рук была в гуще сражения, в то время как другая была подальше от неё.


Демон-охотник противно зашипел, лихорадочно думая, где именно находится Антон. Если на собрании королевств, будет показана рука минотавра, то это лишь полбеды, но если же будет показана его рука, то это будет конец для него. Император демонов не простит столь ужасной ошибки, и поэтому он намерен сделать все, чтобы о их деятельности на узнали другие. Все более злостно сжимая шею пленного монстра, он посмотрел в единственном, правильном по его мнению направлении.


++++++++++++++++++++++


С легкостью контролируя защиту барьером телекинеза, Антон перенаправил всю Ядовитую длань на множество прорвавшихся монстров потопа. Огромные отряды чудовищ не успевали переходить разрушенную стену, как погибали от губительной силы тумана. Только после этого, он обернулся к девушке, с усмешкой и недоумением смотря на Элис.


--- Учитель? С чего ты взяла что я буду твоим учителем? --- спросил парень.


--- Вон тот монстр!!! Я убила его лично своими силами. Вы говорили что заданием будет голова Вожака стаи, думаю, все его тело с головой будет еще более лучшим доказательством моей силы!


Антон посмотрел в направлении, куда показывала Элис, после чего весело заржал. Девушке стало не по себе от плохого предчувствия, и она быстро посмотрела на труп убитого мангуста.


Пускай он был убит всего несколько минут назад, но вот его тело было уже наполовину обглоданное. Самое ужасное так это то, что самые монстры-мангусты уровня Главы, безумно быстро ели своего бывшего Вожака стаи, чтобы стать сильнее. Потоп это не только возможность для сильных охотников хорошо заработать, но и возможность слабых монстров подняться на новую ступень.


Взгляд Элис ставал все более мрачным и яростным, поскольку на теле мертвого мангуста, уже не было головы. Быстро вытащив кристалы маны, она начала колдовать «Небесную вспышку», пытаясь убить всех монстров уровня Главы. Парень перестал смеяться, когда Ториевая Бессмертная Черепаха яростно закричала в его сторону. Словно многотонный и невероятно гигантский танк, этот Вожак стаи все ближе приближался к Антону.


--- Ладно, думаю пришло время раскрыть все козыри…. Смотри внимательно, на то кто я на самом деле такой…и только потом спроси себя хочешь ли ты на самом деле быть моей ученицей…--- серьезно сказал Антон. Элис недоуменно посмотрела на него, пока её глаза не наполнились шоком и неверием.


Тело парня стало резко изменяться, покрываясь шерстью с некоторыми кусочками льда, и быстро увеличиваясь в росте. Мощное тело, покрытое крепкой шерстью, издавало огромный холод, который укрывал его тело словно плащ. Когти на руках отдавали чистым синим светом, блистая невероятной остротой. Многие монстры потопа, которые увидели или почувствовали Антона, сразу же начали с испугом убегать.


Антон немного размялся, посмотрев на Ториевую Бессмертную Черепаху. Через мгновение, он увидел того кто будет отличным противником этой черепахе. Словно машина смерти, Мякиш убивал всех монстров, попавшихся ему на пути. Его хвост превращал их в мясной паштет, а когти разрывали на части. Без промедления, Мякиш бросился на Вожака стаи, всецело пытаясь пробить его плотную шкуру. Если питомец Антона сможет убить эту черепаху, то съев её тело, он сможет стать на одну ступень выше.


Сам Антон посмотрел на шокированную Элис, после чего рывком титана покинул поле битвы. Он отправился прямиком к Королевскому лисохвосту, пропуская всех слабых монстров. Спустя несколько секунд, парень уже стоял в пятистах метрах от монстра.


Королевский лисохвост был ростом чуть больше Мякиша. Но её тело не было столь мощным, а наоборот, очень ловким. В основном, если не обращать внимания на несколько хвостов, и двух рогах что торчали из плеч лисохвота, то её внешность почти полностью была похожа на лису.


Вот только белые полосы в некоторых частях её тела, подсказывали Антону, что она была не обычным королем. Как только взгляд монстра попал на него, парень почувствовал сильное давление, но он полностью мог его игнорировать. Кровожадность монстра была столь сильна, что обычный охотник мог умереть просто посмотрев ей в глаза.


Вытащив лазурный клинок, Антон стремительно пошел на нее в атаку.


++++++++++++++++


Старик Гард, улыбался пришедшему ожидающему гостю. Он просто не мог не улыбнуться, увидев недовольство демона-охотника. Медленно его взгляд упал на плененного монстра, который был детенышем Королевского лисохвоста.


--- Если ты убьешь это создание, то считай, что никогда больше не увидишь меня и свою руку…


Демон-охотник противно зашипел, еле сдерживая желание сломать шею монстру. Он теперь понял, что в все время котором он был в пути, не давало ему покоя. Его интуиция охотника все больше предупреждала его о проблеме, но он так и не смог понять в чем же она была.


--- И что ты сссссссделаешь мне….. есссссли я убью это ничтожессссство!!! --- злостно спросил он. Все время он смотрел на Гарда готовясь нанести неожиданную атаку, но куда бы он не смотрел, его интуиция предупреждала об скорой опасности. Только сейчас он понял, что это старик не так то прост.


Гард разминал все свое тело, просто отвечая демону:


--- Я знаю что ваш император не любит провалы… Если ты убьешь монстра, то считай себя мертвецом, а если нет… ну… я не убегу, и дам тебе возможность забрать свою конечность силой. Вы ведь демоны любите решать все силой, верно?


Демон-охотник молча отпустил монстра. Этот старик полностью знал о системе правления демонов, а также об их слабостях. Провал для демона недопустим, иначе тебя сожрут и возвысятся за твой счет. Это было жестоко, но в жизни демона нет места мягкости. Поэтому он сразу же приготовился к сражению, готовясь к смертельному поединку.


Увидев боевой настрой демона, на старом лице Гарда появилась очень ужасная и кровожадная улыбка.
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Глава 153: Королевская Орда (часть 4)



Глава 153: Королевская Орда (часть 4)


Смотря на быстро приближающегося Антона , Королевский лисохвост не проявила ни капли настороженности или опаски. Но именно это и беспокоит Антона.


Монстр уровня Короля имел не только огромную мощь, способную уничтожить несколько городов, но и очень высокий интеллект. На таких монстров не могла подействовать никакая ловушка. Да и сами они, могли ловко загнать врага в ловушку.


Антон как раз собирался приблизиться к ней, использовав рывок титана, но земля под его ногами внезапно начала быстро крошится превращаясь в песок. Мгновенно появившейся огромные клещи мощно клацнули, разнося в разные стороны искры и ударную волну.


Антон, появился в нескольких сот метрах дальше от сыпучей ловушки, из которой торчали клещи, блистающего стального цвета. Антон сразу же понял свою ошибку, увидев, как пристально лисохвост смотрит на его действия.


"Она проверяет мои способности с помощью последнего вожака стаи...как и ожидалось от Королевского монстра...." -- подумав он. Монстр, клешни которого торчали из земли, медленно выбрался из ловушки, позволив Антону полностью лицезреть его огромное тело.


Несколько десятков мощных лапок были на половину покрыты крючкообразными когтями, с невероятной остротой. Четыре клешни на голове монстра, отдавали невероятной мощью.


Сам Армированный муравьиный рыцарь, был одним из видов монстров-насекомых имеющих не только невероятно крепкий хитин, который имел защиту равную снаряжению высшего уровня, но и титановые клешни, которые могли раздробить или перекусить любую плоть. Но при всем этом, они были отличными в ловушках. Такие монстры как он отлично штурмовали стены городов, в то время как меньшие монстры его стаи, лучше всего подходили для внезапного убийства.


"Минутку...а где его стая?"


Лицо Антона быстро изменилось и он сразу же развернулся, чтобы предупредить защитников Накарза об опасности, но его путь был закрыт телом Королевского лисохвоста. Все было продумано ею от начала и до конца.


Двухголовый мангуст и бессмертная черепаха, должны были полностью вымотать защитников Накарза, в то время как монстры-муравьи прокопают туннели к их тылам, насмерть выкосив ничего не подозревающих магов. Такая атака будет полностью подавляющей, уничтожив всю их защиту.


Но лисохвост не была глупой. Она понимала, что все это выходки демона, остатки ауры которого она почувствовала в своем логове. Сотрудничество между человеком и демоном невозможное, и это понимала даже она.


Вот только если демон был под их магией рабства, то это уже совсем другой разговор. В итоге она решила подавить весь город, чтобы ей отдали её ребенка обратно. Не важно, сколько умрет людей, она убьет всех кто станет у неё на пути. Именно поэтому она должна показать всем находящимся существам, что такое монстр уровня Король!


Многие серебряные полосы, покрывающие её тело, начали испускать мягкое свечение а также дрожащий звук. Этот звук начал звучать все сильнее, а серое свечение словно непонятная пелена полностью окутала тело лисохвоста. Куда бы не ставала её лапа, на том же месте появлялись многие трещины, а сама земля начала сильно дрожать.


«Это вибрации, или может что-то подобное ему?...»


Антон внимательно присмотрелся к ней, ожидая любую атаку от монстра. Но то, что произошло дальше, он никак не мог ожидать. Мощно вдохнув воздух, лисохвост издала невероятно мощную серую волну, вместе со своим яростным криком. Парень еще при вдохе почувствовал невероятную опасность, и быстро ушел на полной скорости Рывка титана. Это было невероятно правильное решение.


Все что оказалось в радиусе до ста метров вокруг лисохвоста, было превращено в пыль. Даже Армированный муравьиный рыцарь, со страхом начал как можно быстрее убегать в землю, при виде такой страшной атаки. Земля, деревья, камни – все это превратилось в ничто за секунду. Антон шокировано смотрел на это, пока лисохвост не начал за ним преследование. Серебристая пелена, которая окружала её тело, сразу же увеличилась в размерах.


Быстро убегая, парень достал сверло-кость из пространственного кольца. Антон решил проверить свою догадку, отправляя в атаку сверло-кость. Как и ожидалось при погружении в пелену, сверло-кость с легкостью превратилась в пыль, никак не навредив её. Яростно взмахнув хвостами. Монстр мгновенно разорвал расстояние, от чего у Антона появилось плохое предчувствие. Он еле успел уклонится от удара лапы…


Лишь в последнюю очередь, он успел подставить под удар руку, на которой был надет браслет из алюминия. И снова как он и ожидал, серебряная пелена монстра была отбита нею. Только разорвав расстояние рывком титана, Антон с еле удерживаемым криком, смотрел на свои повреждения. Кости и мускулы руки были почти полностью разорваны.


«Это и вправду вибрация….К тому же с невероятной частотой….»


Перед получением урона, он почувствовал огромную вибрацию своей руки. К сожалению, его плоть не смогла пережить столь быстрой частоты. Теперь он не мог сражаться этой рукой. Антон был уверен, что регенерация сможет исцелить это ранение за два дня.


Такие колоссальные повреждения, были получены от маленького касания серебряной пелены. Даже страшно представить повреждения от удара полной силы. Теперь он понимал, почему она не усилила свое тело. С такой ужасающей способностью, этот лисохвост могла бы на равных сражаться с Королевским драконом той же ступени…наверно….Антон сразу же начал конденсировать огромное количество холода, распространяя его в сторону лисохвоста, но…


---Да ты издеваешься….--- пробормотал он, увидев как холод, никак не мог пробиться через эту ужасную пелену. Почти идеальная защита и нападение объединены в этой невероятной расовой способности. Но как и плюсы, у любой способности есть минусы….


+++++++++++++++++


Гард, который стоял напротив ослабевшего демона-охотника, начал быстро залечивать множество порезов и ссадин на своем окровавленном теле. Его иссушающая магия высшего уровня, полностью испаряла все жидкости в теле демона-охотника. Демон был больше похож на мумию. Но этот бой потребовал старика отдать свою руку. Это была одна из некоторых схваток в его жизни, где он ставил на кон свою жизнь.


--- Столь ужасная магия…. Когда люди смогли узнать о такой силе?--- еле смог прошипеть демон. В его голосе можно было услышать неподдельный страх.


Посмотрев на него, старик хищно улыбнулся. Он сам помнил, как в начале ужасался уникальности этой магии, как и его друг. Они оба тогда смогли воссоздать две древних магию до высшего уровня 1 ступени. По сравнению с телекинезом, магия иссушения позволяла обладателю контролировать влажность почти любого предмета или существа. На высшем уровне, она могла игнорировать любую броню монстра, иссушая его тело.


Но Гард знал, что самой основной и ужасающей её способностью, это воздействовать магией на жидкости своего тела. Гард был поражен, когда с помощью этой способности мог переваривать кровь мощных монстров. Это было сродни высокоуровневой алхимии, которой так не хватало в эти дни.


Пускай он называл себя магом, но его физическое тело было сильнее тела любого другого воителя среднего уровня. Это и стало ошибкой демона-охотника. Как только все жидкости в его теле закончились, его тело потрескалось на мелкие куски. Гард думал немного передохнуть, но учащенный крик людей и монстров заставил его действовать. Старик проигнорировал боль по всему телу и сразу же схватил ребенка лисохвоста.
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Глава 154: Королевская Орда (часть 5)



Глава 154: Королевская Орда (часть 5)


Элис, сражалась с огромной ордой монстров плечом к плечу с другими защитниками города. Буквально несколько минут назад, их сопротивление чуть ли не уничтожили. Элис с содроганием вспоминала, как они ушли от места появления муравьев-убийц. Если бы не рык Мякиша, испугавший убегающих защитников, то все они могли умереть ужасной смертью. Королевский лисохвост не знала о связи Антона и Мякиша, поэтому она никак не могла ожидать провала своего плана.


Но даже так, им всем приходилось сражаться против монстров-черепах, которые были повсюду, против летающих и ловких мангустов, или муравьев-убийц которые не давали им нормально ступать по земле. Это был чисто хаотический бой, где атакой можно было зацепить своего союзника.


Сжигая очередного монстра молнией, девушка еще сильней дышала с огромной тяжестью, но видя состояние бойцов и других людей, она прикусила губу, заставляя себя вставать и драться в полную силу. Если учитель пошел драться с монстром уровня Короля, то как она может отдыхать в сражении против этих слабых монстров?


Вид Мякиша, который по кусочку разбирал Вожака стаи, придал многим бойцам смелости. Даже этот ситх, с которым Антон сражался в турнире, убивал всех приближающих монстров с огромной скоростью и лёгкостью. Его светящееся оружие рубило их словно нагретый нож сквозь масло, а ловкие движения не давали когтям монстров добраться до него.


Элис слишком отвлеклась, не заметив, как один из летающих мангустов атаковал её из слепой зоны. Девушка лишь в последний момент резко пригнулась, когда когти мангуста срезали несколько волос с её головы. У нее не было времени активировать магию или отступить, что поставило её в смертельную ситуацию. К счастью, повторной атаки она не получила, и лишь с шоком смотрела на тело монстра, которое начало на глазах иссушаться , превращаясь в пыль.


--- Ты неплохо справляешься! Но, не снимай свою защиту и бдительность! Иначе не заметишь, как умрешь!


Обернувшись, Элис увидела старого человека, который убил этого монстра. Гард быстро посмотрел на неё, не замечая шока в глазах девушки. Он лишь с уверенностью посмотрел в направлении, где судя по шуму, сражались Антон и Королевский лисохвост. Мощно оттолкнувшись от земли, он быстро полетел в том направлении.


« Меня похвалил сам Гард? Сам маг высшего уровня?» -- Элис довольно улыбнулась , она выпила еще зелье, после чего с новым рвением начала борьбу против монстров.


+++++++++++++++++++


Антон с усилением сражался против Лисохвоста, получая все больше и больше ран. Он уклонялся от всех её атак, все время следя за её состоянием. Абсолютная мощь атаки и защиты была бесполезной в бою, если ты не сможешь попасть по своему врагу, чем и пользовался Антон.


Как он и думал, способность лисохвоста была очень мощной. Но это абсолютная сила потребовала от неё огромной выносливости. Если бы лисохвост имела физический атрибут ловкости и выносливости, то её способность могла бы поддерживаться очень долгое время. К счастью она не была таким монстром. Мощь звериного инстинкта была бесполезной в этой ситуации.


Парень был уверен лишь в своих знаниях. Что такое вибрация? Это частота движения, которая действует на материю. В случае с лисохвостом этой материей была её шерсть с окружающей её воздухом. И есть единственная среда, способна уничтожить вибрацию. Это вакуум!


Антон с яростью начал концентрировать магию на пальце. Он уже заметил, что сила защиты и нападения этого монстра начала уменьшатся. Невероятно прыгучий человек заставлял лисохвоста быть неестественно злой. Скорость этого насекомого была больше чем у неё, даже с использованием её самой огромной скорости.


--- Ну давай, нападай… На этот раз я не стану убегать!--- сказал он, все больше концентрируя ману на пальце. Способ концентрации маны для высших магов. Антон мог лишь на три секунды поддерживать этот контроль, но этого оказалось вполне достаточно. Заметив странное поведение парня, лисохвост насторожилась. С чего бы ему не убегать? Но она была слишком уверенна в своей защите, поэтому проигнорировала этот случай.


Монстро-лиса быстро атаковала его, попав в ужасающую ловушку. Палец парня моментально устремился в бок монстра.


Моментально задействованная магия телекинеза, поглотила ману, создав невероятно мощную втягивающую силу. Там где был палец создалась точка, которая засосала весь воздух возле них , на мгновение создав вакуум. Когти превращенной руки, мгновенно нашли свою цель, оторвав один из хвостов лисохвоста. Антон сразу же покрепче сжал добычу, поскольку контроль маны мгновенно прекратился и сжатый в одну точку воздух, взрывом выбросил обоих на десять метров.


Морда лисохвоста была искажена гримасой гнева и боли. Конечно, что с её регенерацией отрастить хвост будет не проблемой, но то, что этот человек получил часть её плоти…это было очень сильное оскорбление. Больше всего монстры не любят, когда их часть тела превращают в оружия или пользуются кровью для метаморфозы.


Но Антону было похер на мнение монстра. Плоть уровня Короля…насколько её кровь может быть приятной на вкус, если её выпить при метаморфозе стального паука? Но мысли парня прекратились, когда перед ним появился Гард. Старик посмотрел на оторванную конечность Королевского монстра, которую парень спрятал в пространственном кольце, после чего посмотрел на лисохвоста. Он небрежно бросил её ребенка прямо к ней.


Поймав его, лисохвост заметила, что её чадо было без сознания, к тому же он был полностью вылечен. Это подтверждал запах лекарства, которым напоил его Гард. Королевский лисохвост расслабилась , после чего её глаза с яростью смотрели на Антона. Тот же в свою очередь ответил ей не менее яростным рыком, готовясь дать отпор. Отдать плоть и кровь уровня Короля? Ага, размечтались!


Гард тоже понял причину агрессии монстра, но он знал, что атаки не будет. Лисохвосту было сложно убить Антона из-за его скорости, но теперь же, если она хочет продолжения схватки, то должна будет оберегать свое чадо от его быстрых ударов. К тому же старик не позволит её продолжать уничтожать город. Даже будучи Королевским зверем, она была в невыгодном положении. Как он и ожидал, мощный вой лисохвоста, сразу же прекратил нападки монстров на город, после чего они начали убегать обратно в лес.


Защитники Накарза упали на землю, полностью утомленные. Некоторые, несмотря на усталость, продолжали убивать убегающих монстров. Элис вместе с главой Накарза ходили по полю боя, помогая бойцам и леча раненых. Гард облегченно вздохнул, однако его глаза не могли наполнится горечью, при виде разрушений и жертв города. Его взгляд был направлен на Антона с малой толикой холодностью.


Этот парень уже был столь силен из-за использования метаморфозы Вожака стаи. Гард не знал человека, с настолько сильной метаморфозой. Тот факт, что Антон получил теперь кровь монстра уровня Короля, сильно беспокоил его. Он не знал, был ли тот враждебно настроен против людей Империи Стальной горы или нет. Если его ненависть была распространена только на Раинхарда Олбруса, то это еще вполне нормально. Но если он решил мстить за чистокровных всем королевствам, то его убийство должно быть незамедлительным!
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Глава 155: Путь к руинам


Королевский лисохвост быстро скрылась в лесу, оставляя двух людей в тишине.


Гард долго размышлял насчет действий Антона. Но после некоторого времени, он успокоился. Если бы парень затаил обиду на его родину, то он не сдерживал бы Королевского лисохвоста, а наоборот, позволил бы ей уничтожить город. К тому же, если сравнить их нынешнюю силу, то Антон был немного сильнее его. Все же, бой с тем демоном обошелся ему ценой в руку, и сразится с Антоном в данный момент, было для него чистым самоубийством.


Гард слишком хорошо понимал природу человека, который резко получал огромную силу. Такой человек, будет стоять над всеми и смотреть свысока на других. Поскольку сейчас этот парень хоть как-то ценил человеческую жизнь. Но огромная сила может все изменить.


Сам парень немного разочаровано вздохнул, когда почуял уменьшение кровожадности Гарда. Антон приблизительно понимал, о чем думал этот старик. Он вообще считал удивительным то, что его до сих пор не убили из-за жадности. Но если бы его атаковали, то это была бы причина для убийства Гарда. Все же пространственное кольцо мага высшего уровня, не может быть обычным.


--- Куда теперь направишься?--- спросил его Гард.


Антон посмотрел на полуразрушенный город, после чего посмотрел в сторону леса. Гард сразу же понял его цель. Как раз в той стороне находились те руины узнанные Антоном из карты.


«Какое совпадение…. Мне как раз по дороге….» --- подумал Антон. Так уж вышло, что если он посетит те руины, то после них с легкостью сможет дойти к месту, где он должен побывать по договору с Мерлином. Пора узнать все об таинственной древесной коре купленной им на аукционе . А конечная цель – это Королевство Мира. К тому же, весь путь должен пройти довольно гладко, на что у него было много сомнений.


--- Ты не хочешь остаться здесь на некоторое время?


Антон посмотрел на город, в котором люди начали организованно помогать выжившим и раненым. Он ни на секунду не раздумывал об этих людях. Для него Элис и другие жители этого королевства были лишь простыми знакомыми. К тому же, он чувствовал, что так ему легче путешествовать. Конечно, бывает скучно без общения, но он уже давно к этому привык.


Пока он не станет сильнее, чем сейчас, он никогда не расслабится. Поскольку он уже несколько раз расплачивался за свою слабость. Отрицательно покачав головой, парень исчез, на полной скорости уходя подальше от города.


++++++++++++++++


--- Все подготовлены! --- прокричал один из парней, подходя к Дижеку. Этот паренёк трясся от страха, смотря на своего предводителя. Дижек, при всех всегда ходит при метаморфозе, отчего многие уже не считают его человеком. Им абсолютно непонятно, как он может не чувствовать нагрузки на свое тело. Все из выживших чистокровных, уже имели личные метаморфозы. Даже дети могли превращаться хотя бы на несколько минут. Это уже было отличным показателем их силы. Теперь, при возможной опасности дети смогут убежать и хотя бы не мешаться в бою.


Громко хрустнув когтистыми лапами, Дижек оскалился, смотря вперед на один маленький городок. Больше сотни чистокровных, уже имели метаморфозы среднего уровня от 3 и до 5 ступени. Каждый день они проходили жесточайшие тренировки. В конце их, они должны были идти и убивать по нескольку монстров уровня Воина или одного Главу. И все это в одиночку. Конечно, что некоторые из людей не выдерживали такой жестокости умирая от лап монстров или убегая куда глаза глядят. Но он не был на них злой. Ему не нужны трусливые или слабые неженки, ему нужны жестокие и безжалостные воины, которые должны укрыть всю империю Стальной горы реками крови.


И их отправная точка начинается именно сейчас, с этого города. Они не собираются захватывать его, это будет абсолютное уничтожение и геноцид населения. Посмотрев назад, Дижек довольно улыбнулся, увидев мстительные взгляды этих охотников, направленные на город.


--- Убивать всех кого видите… никого не щадить… Тот, кто принесет мне больше глаз этих насекомых получит вот это…--- сказал он показывая колбу. Это была кровь, с помощью которой они смогут получить такую же метаморфозу как и у него. Дижек не просто так выбрал метаморфозу именно волка. Поскольку волки -- это единственные существа, которые не боятся нападать на сильнейших по сравнению с ними противников. Люди, использующие эту метаморфозу ,будут иметь огромную ментальную защиту и волю.


Сразу же, все эти люди без сомнений убежали в сторону маленького городка, окружая его со всех сторон. Пока он стоял и смотрел на ликвидацию города, возле него появилась одна из охотников. Она была сильно потрепанной, с некоторыми кровоточающими ранами по всему телу, но её глаза выражали неподдельное удовольствие. Дижек посмотрел на неё, довольно улыбнувшись.


Керолина ,имела не менее чокнутый характер чем у него. Она была заядлой мазохисткой, любящей наносить себе раны и при этом получать удовольствие. Она была одной среди лучших нынешних охотников. Её метаморфоза тоже была похожа на волчью, но она имела основной упор не на физические возможности, а на огромную регенерацию. Это позволяло ей всегда наслаждаться болью.


В каком-то смысле она была еще более сумашедшей чем Дижек.


--- Достала?--- спросил он, смотря на неё. Керолина довольно кивнула, после чего, отдала эту вещь Дижеку. Это была сумка наполнена несколькими сотнями маленьких желтых ягод, которые таковыми не являлись. Эта девушка всю дорогу не могла понять, зачем Дижеку нужны яйца восьмикрылой мухи.


Но она и не должна была этого знать, иначе весь план Дижека пошел бы коту под хвост. Однажды его целью убийства был один из основных членов Гильдии исследователей. Его убийство прошло очень легко, так как цель регулярно уходила в лес монстров. Дижек тогда не понимал, почему тот есть яйца уродливой мухи, пока не увидел, как исследователь начал бесконтрольно смеяться.


Эти яйца были аналогом наркотиков из земли, вот только их зависимость, была в 20 раз сильнее чем у кокаина. Дижек перед убийством с легкостью смог узнать о свойствах этих яиц, что повергло даже его в шок. В отличии от наркотиков из земли, передозировка от этих не вызывала у людей смерти. Они были в прямом смысле божественным плодом для наркомана.


Тайно дав съесть их своим воинам, он создаст наркоманов, которые будут убивать без размышлений ради этих яиц. Даже магия гипноза Антона не могла бы сравнится в создании армии, чем способ Дижека. Если бы королевства знали об эффекте этих яиц, то уже давно бы создали свою фанатичную армию, которая будет идти насмерть ради них. Но если подумать с другой стороны, какой идиот будет пробовать есть яйца мухи?


«На войне все средства хороши, верно?» --- подумал Дижек.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 156: Путь к руинам(часть 2)



Глава 156: Путь к руинам (часть 2)


Не успел старик расслабиться, как увидел стремительное возвращение Антона. Уже подумав о худшем, старик с удивлением заметил, как парень быстро пронесся мимо него, все быстрее уходя в разрушенный город. Гард шокировано смотрел на Антона, лицо которого сияло жадностью и фанатизмом. Только после минуты размышления, Гард хлопнул себя по лбу.


«Он вернулся, чтобы забрать кровь Вожаков стаи?!!!»


Гард вздохнул с облегчением, увидев как парень исчез за полуразрушенными стенами города. Но только он успел развернуться, как из-под земли появилась мощная черная рука, покрытая темной энергией, и атаковала старика прямо в сердце. Уклонится или защитится он не успел, поэтому просто атаковал в ответ с полной мощностью.


Магия Иссушения, собравшаяся в кулаке Гарда, начала создавать мощное воздействие на плоть атакующего существа, которое резко схватило его кисть. Но вопреки уверенности, Гард быстро направил силу, от мощи которой его кисть с противным звуком оторвалась. Терпя боль, Гард быстро ушел подальше от ловушки.


Рука, которая держала его кисть, была создана из темной энергии, которая полностью подавляла его магию. Увидев это, старик побледнел. Темная энергия такого уровня была огромной редкостью, и среди демонов, существовало лишь около сотни способных на такое.


---Я получил все что хотел…. --- услышал он у себя в голове холодный голос демона.


--- Черт! ---прокричал Гард, увидев как демоническая рука полностью ушла под землю. Гард яростно атаковал в то место, где был демон. Белая аура выходила из его тела, превращая все вокруг в безжизненную пустыню. Магия иссушения работала на полную мощь!


--- Убежал... --- Гард был сильно травмирован, но он не был напуган этим, он был зол потому-что то, что забрал демон было его пространственным кольцом, которое имело в себе часть тела двух демонов. После победы над демоном-охотником, он сохранил его засушенную голову, чтобы предоставить придворным магам короля. То, что демон украл его же кольцо из под носа, сильно ударило по гордости старика.


Антон продолжал бежать с огромной скоростью, вот только теперь он словно буря бежал по территории Накарза. Что же заставило парня вернутся сюда? Жадность!!!


Сколько кристаллов маны или драгоценной крови ожидали оказаться в его руках?. Кровь бессмертной черепахи, уже заставляла его пускать литры жидкой слюни. Вкус и улучшение, которые он может почувствовать от её питья, могли заставить его чувствовать себя невероятно божественно.


Поэтому парень быстро собирал кристаллы маны уровня главы. Он с огромной скоростью появился возле бессмертной черепахи, которая была наполовину съедена Мякишем. Сам Мякиш довольно вылизывал лапы, не позволяя людям даже на шаг приблизится к нему. Те могли лишь с опаской смотреть на него.


Парень сразу же заметил увеличенную силу Мякиша, который теперь имел мощь Вожака стаи 4 ступени. Его тело стало еще больше чем раньше, так же как и мощь . Антон сразу же начал наполнять все свои колбы кровью этого зверя, после чего забрал из его тела кристалл маны. Пока он это делал, к нему подошла Элис.


--- Вы смогли выжить после битвы с Королевским лисохвостом…. Это…это невероятно…--- сказала она, немного заминаясь. Девушка считала его мудрым и величественным магом, а на деле парень оказался охотником высшего уровня. Но именно это её и удручало. Даже будучи охотником, его магия была сильнее чем у неё.


--- Ты до сих пор хочешь стать моей ученицей?--- спросил он, спрятав кристалл маны. Элис горько покачала в стороны головой. Если бы не награда за его голову и то что он чистокровный, она бы может и признала его учителем, но к сожалению, для неё это невозможно. Она быстрее пострадает от этого, чем получит выгоду. Антон же не возражал от её отказа, ибо он понимал что её ожидает.


--- Тогда я дам тебе последний совет…. единственная возможность стать сильнее --- это безумная охота. Сражайся как можно больше, используй магию как можно чаще… подводи себя до пределов каждый день…. Только так, ты возможно, сможешь стать магом высшего уровня… это опасно, но оно того стоит, поверь мне….потому что если ты будешь слабой, то --- Антон не договорил этих слов, посмотрев на множество трупов людей, которыми был завален Накарз. Одного этого взгляда на тела умерших, хватило для Элис, чтобы понять смысл его слов.


После этого, он оставил девушку, быстро покинув Накарз вместе с Мякишем.


++++++++++++++++++


Через несколько дней….


В это время, демон, который удачно смог отобрать пространственное кольцо Гарда, молча наблюдал за разговором одного из главнокомандующих демонов. Тела каждого главнокомандующего, было полностью укрыто темной энергией, из-за чего было очень сложно определить расовую принадлежность.


Их темой разговора был именно Антон. Парень произвел на него очень сильное и внушительное впечатление. Демоны были очень могущественной расой. Поэтому личности которые были очень устрашающими среди людского рода, не вызывали в них никакого уважения


Точно также думал демон из расы Земрак. Эти демоны были отличными воинами, которые использовали землю в качестве оружия, брони и укрытия. Ранее атакованный Гард, с лихвой оценил мощь одного из сильнейших воинов этой расы. Хотя по рейтингу силы, этот демон входил в конец первой сотни. К сожалению, он никак не мог быть сильнее, чем главнокомандующий демон. Медленно, его глаза опустились на демона-полукровку, после чего появился след презрения.


Если бы Антон её увидел, то сразу бы узнал без проблем. Это была Сайрас – данпир которая так отчаянно хотела выпить его кровь. На данный момент, Сайрас полностью отчаялась, попав в лапы низших демонов. Количество крови, которую она получила тогда от Антона, катастрофически не хватало для эволюции в вампира. В то же самое время она случайно услышала разговор Главнокомандующего и капитана элиты демонов.


Скрепив всю волю и мужество в кулак, она быстро сообщила то, что знала главнокомандующему. Демоны-полукровки являются лишь ресурсом для армии демонов. Поэтому за такую вольность её могли убить без вопросов. Но по сравнению с убийственными намерениями других демонов, их главнокомандующий быстро определил правда это ли нет, после чего придумал новый план. И за его реализацию ответственной была именно Сайрас.


--- Этот чистокровный до сих пор имеет часть плоти одного из наших демонов, нам нельзя медлить. Поэтому, этот план должен быть полностью удачным. Если ты провалишься…ты знаешь что с тобой случится!


Сердце Сайрас чуть не остановилось, как только она почувствовала мощь убийственного намерения главнокомандующего. Не переставая дрожать и испуганно смотреть своими пурпурными глазами, она кивнула, быстро начав выполнять приказ. Теперь дороги назад нет, либо она выполнит сделку демона либо умрет.
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Глава 157: Путь к руинам (часть 3)


После нескольких недель путешествия, Антон уже почти пришел к месту расположения древних руин, о которых рассказывал Гард. Все это время, находясь в пути, он без промедления пытался улучшить магию телекинеза и рывок титана, но все без толку. Прогресс магии телекинеза застрял на средней 3 ступени, а рывок титана на средней первой ступени. При этом он чувствовал, что для достижения следующей ступени для каждой из способностей не хватало маленького рывка.


Даже имея руководство самого предка Клана Рипол, Антон не мог улучшить контроль до следующей ступени. С другой стороны он ожидал этого, поскольку его талант не подходил для магии телекинеза. Но Антон хотел изучить её вплоть до высшего уровня, поскольку даже на первой ступени, она была более ужасающей в применении против сильных врагов. Мысли парня прекратились когда он увидел пещеру. Пещера была сильно прикрыта разной растительностью, и если не быть внимательным, то её нельзя было увидеть.


---Так вот как они нашли их….--- пробормотал он. Гард говорил об этом. Они с Риполом убегали от очень сильного монстра уровня Главы, спрятавшись в этой маленькой пещере. Долго убегая от него, они заблудились и пришли к подземных руинах. Увидев их, они сразу же поняли что это руины не обычного города.


На самом деле, его магия иссушения была абсолютно неизвестной для других королевств. Как бы не пытался король Закнафа узнать об источнике возникновения этой магии, Гард ничего не говорил ему. И на это была одна огромная причина.


Королевство Верд.


Так как это было единственное королевство, которое безумно сильно пыталось увеличивать свои силы, несмотря на способы её приобретения. Даже сейчас, они со всей мощью вылавливают всех чистокровных, и на полную катушку обретают новых сильных охотников. Но они не были такой проблемой, как их союзник – Гильдия магов!


Одно давнее заявление этой гильдии привело многих магических кланов в ярость.


«Вся магия континента Корттус принадлежит непосредственно нашей гильдии. Без нашего разрешения, никто не смеет изучать магию на нашей территории!»


Это заявление было подкреплено силой, поскольку сразу же после это, гильдия магов подчинила все кланы королевства Верд. Гард хорошо понимал силу той магии, которая хранилась в этих пещерах. Будучи обычными магами среднего уровня, они получили такую мощь, просто изучив стены руин. Насколько же мощным был тот город с такой магией? Поэтому знание об его расположении было бы для высших чинов не благословением, а проклятием!


Антон посмотрел на Мякиша, после чего на пещеру.


---Боюсь ты не поместишься, лучше оставайся снаружи…


Даже не дослушав Антона, барсукор с огромной скоростью убежал вглубь леса. Парень тоже не стал терять времени и зашел в пещеру. Он потратил несколько часов, блуждая по глубокой пещере, пока не увидел странный свет в конце пути. Как только он вышел, то сразу же понял где он оказался. Это здоровенная пещера, посреди которой были развалины. Свет, который был светло-синего цвета, шел от странных кристальных сталагмитов, расположенных над потолком пещеры.


--- Красиво…---пробормотал он, после чего начал проверять свое окружение магией телекинеза. Одной странностью этого места была невероятная тишина. Антон лишь изредка слышал падание капель воды. Это место имело огромный контраст по сравнению с шумным лесом монстров.


Осторожно передвигаясь, он посмотрел на первую стену, на которой были высечены знаки неизвестной речи. Впервые за все время парень был удивлен, так как… он не мог расшифровать написанное!!! Способность понимать речь или надписи любой расы этого мира, никогда его не подводила до этого момента!


«Как такое возможно?»--- подумал Антон. Он посмотрел на руины и сколько бы он не старался, то никак не мог прочитать или понять их. Это полностью доказывало, что некогда существующий здесь город не был обычным. Антон все больше пробовал узнать хоть что-то, но ему это не удавалось.


---Черт подери, я что зря сюда пришел….?!!!


Огромная волна маны собралась вокруг него, после чего он внезапно перестал кричать. Так как он почувствовал, что некая маленькая часть маны была чем-то поглощена. И один из символов на стене немного посветлел, после чего погас. Антон долго смотрел на произошедшее, после чего он сразу же влил огромное количество маны в стену. И он понял, как он может прочесть эти знаки…


Поток маны который он вливал в стену рассеивался, если он контролировал её неправильно. Его мана была сродни подбираемого ключа для замка в виде этих знаков. Парень понял, что это очень сложно сделать, поскольку, чтобы узнать всю информацию на стенах, его контроль маны должен быть на высоте до самого конца. Эта расшифровка была очень похожа на упражнения контролирования маны, только оно имело намного большую сложность.


Каждый раз когда он ошибался, вся мана в знаках рассеивалась, и ему приходилось начинать все с нуля. Лоб Антона уже вспотел, поскольку это было невероятно сложно. Малейшая ошибка означала начинание пути заново. Конечно, что с количеством маны в его теле это вовсе не проблема. Он не огорчался от этого, наоборот это его забавляло. Парень был восхищен создателями такой системы.


Сам процесс как будто говорил, что получить эти знания могут только достойные и сильные люди.
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Глава 158: Череп


--- Ф-фуууухх….наконец-то я смог тебя расшифровать!!!--- пробормотал Антон, закончив вливать ману в стену перед собой. Три дня он мучился с этим куском камня, пока полностью не расшифровал его. Казалось, надо радоваться столь огромному достижению, и быстро изучать то что он узнал. Но не тут то было!


«Вот же западня!» --- подумал он, устало сев на пол. Да, он расшифровал стену перед собой получив очень огромные знания, вот только они никак не были связаны с магией. Эти знания, были связаны с добыванием и созданием особо мощного снаряжения. К тому же знания именно на этой стене, были лишь одной десятой от всего объема. А таких каменных стен в этом месте было невероятное количество. Единственным плюсом для Антона в этом деле, был контроль маны, который он смог улучшить по ходу расшифровки. Перед ним был еще один способ усилиться, но парень был немного раздражен. Потребуется невероятная концентрация для расшифровки, что очень сильно выматывало его разум.


«Но даже если эти знания не пригодятся мне, то их можно продать кому-то другому, кто заинтересован в них. К тому же я смогу улучшить сразу три магии с помощью расшифровки всех этих стен! Без тяжелого труда, не выловишь рыбку из пруда…» --- подумал он, начав расшифровывать новую стену. Все новое, что он узнал от этой стены он записал на специальном пергаменте, который был создан из шкуры древесного монстра.


Контроль маны, который улучшится после всех этих мучений, поможет ему очень сильно концентрировать ману в магию телекинеза и магию болезни. А увеличенная концентрация очень хорошо отразится на повышении магии гипноза. Все время когда он уставал, он поджаривал и ел мясо бессмертной черепахи, которое оказывало на него освежающее действие.


Так прошло более месяца, пока Антон не нашел то, что так безумно искал….


«Вот она… родненькая…..» --- подумал он, осматривая эту стену. Его контроль маны за этот месяц вырос с невероятной скоростью. Он мог подбирать поток маны к стене, буквально через два или три часа. Те знания, что он узнал, очень сильно касались алхимии, кузнечества, оружейного мастерства и других областей. Любое королевство было бы удивленно этими знаниями, и дало бы за них достойную цену. К тому же, Антон не просто расшифровывал все что попало, а сужал поиск, проверяя информацию по магии. Так он и смог найти стену, на которой была информация о магии телекинеза.


Уже подумав вливать в неё ману он остановился, когда увидел кое-какую странность… Это были несколько огромных старых и самых потрёпанных стен, на которых были высечены так знакомые ему черепа…


«Это что еще за херня?…» --- мысленно спросил себя парень, увидев знакомую форму черепа. Эта форма черепа….была один в один похожа на форму входа подземелья «Ледяной череп»! Антон сразу же захотел расшифровать её, поскольку он был уверен, что знания в этой стене будут очень интересными. Возможно ли, что этот похороненный город знал что-то о создателе этих подземелий?


Быстро пометив стену с магией телекинеза, чтобы не потерять её, он сразу же направился к ним. Вливая ману в стену, он моментально заметил разницу в сложностях между ними и другими стенами. Поток маны должен быть иногда хаотичным словно молния, а иногда спокойным словно вода. И таких странностей потока было очень много. Чтобы расшифровать их, нужен такой уровень потока маны, который должен быть, по крайней мере, не ниже чем у мага высшего уровня.


--- Я не сдамся, и узнаю что вы скрывали в этих стенах!!!--- крикнул парень, начиная очередной штурм стены.


++++++++++++++++


В то время, когда Антон хотел узнать одну из тайн континента Корттус, Саинис Верд взмахивала своим клинком, по очередности тренируя навыки воителей. Хотя они были лишь начальной 5 ступени, но она не переживала по этому поводу. Как только её тренировка была окончена, она сразу же положила клинок в ножны, смотря на подошедшего советника.


--- Судя с вашего лица, произошло нечто серьезное верно?--- спросила она смотря на старика.


--- Годы идут, а вы все лучше понимаете меня…хех…--- пробормотал старик, после чего его лицо стало серьезней, --- Есть две новости и обе плохие, с какой начинать?


--- С самой плохой…


Старик кивнул, продолжая говорить:


--- Три маленьких города, королевства Сетарф были уничтожены. Никто не выжил, все жители были изуродованы и разорваны на части. Наши шпионы смогли осмотреть тела убитых…это было сделано охотниками… и это очень похоже на месть….


Взгляд Саинис стал еще более острым, когда она поняла, что имел в виду старик. Королевство Сетарф граничило со всеми королевствами, поэтому не удивительно, что чистокровные выбрали их свои местом сбора. Даже их сила не внушала ей никакого страха.


По её мнению, ущерб нанесенный этими охотниками был не огромным. Один их охотник высшего уровня, смог бы уничтожить в два, а то и в три раза больше таких городков. И все же, существование это «раковой опухоли», было очень неприятно для неё. То, что натворил Дижек, до сих пор приносит ей головную боль. Сторонники её брата до сих пор не хотят иметь ничего общего с ней. К тому же в их преследовании, они потеряли трех охотников высшего уровня. Но это не было для них огромной потерей. Королевство Верд имели несколько десятков охотников высшего уровня, и при этом, они могли в любой момент создать еще столько же. Вот только Саинис знала, что эти охотники будут лишь пушечным мясом перед настоящей угрозой. Погибшая тройка была как раз таки таким мясом. Поскольку элитными охотниками входящими в их рейтинг, могут быть лишь единицы.


--- Отправьте новичков для их уничтожения, но не больше десяти. Надеюсь, они смогут оправдать наши ожидания. Как насчет другой новости?


--- Город Накарз королевства Закнаф был атакован тремя Вожаками стаи, под предводительством монстра уровня Короля!


Саинис удивленно посмотрела на него. Атака монстра уровня Короля была невероятно редким событием и империи Стальной горы. Увидев вопросительное лицо Саинис, тот ответил:


--- Город сильно пострадал, но в основном все было нормально. Один из магов высшего уровня был в городе, а также несколько очень умелых охотников смогли убить вожаков стаи. Я сомневаюсь в том, что это было спровоцировано людьми… Думаю, это были демоны….


Саинис сразу же кивнула, поскольку она подумала также. Она перестала слушать и начала делать новые упражнения, но её внезапно озадачило лицо старика:


--- Это еще не все?


--- Да….мхг…как бы…--- подбирая слова, старик выложил свои мысли--- говорят, что Королевского монстра, остановил какой-то парень использующий магию льда, и магию, очень похожую на магию телекинеза клана Рипол…. Этот человек не только выжил в битве с монстром, но и отрезал часть его плоти….


Услышав это, Саинис перестала махать клинком. Шокированная, она с недоумением посмотрела на советника:


--- Ты ошибся… Это и была самая худшая новость…--- сказала Саинис, в очередной раз подумав об Антоне.
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Глава 159: Череп (часть 2)


В то время когда Саинис сокрушалась по поводу возможной угрозы своего королевства, то в это же время, один из охотников высшего уровня, смог подслушать их разговор. Если бы Саинис увидела его, то зразу же узнала. Это был тот самый рыжебородый высший охотник, которому она отдала своего брата. . Кадор тихо и быстро покинул королеву и советника, с яростью сжимая кулаки и зубы. Но как он мог быть не замеченным советником и королевой Королевства Верд? Они оба лишь делали вид, что не замечали его.


--- Может, мне остановить его? Он же сейчас опасен, и может натворить огромных бед, верно?--- спросил старик. Саинис отрицательно покачала головой.


--- Я уже предупредила Гильдию Магов, чтобы они не соглашались на его просьбы. Он должен остынуть. В ненависти нет ничего плохого, но не в том случае, когда этой ненавистью можно обжечь своих союзников. К тому же сам он ничего не сможет сделать этому чистокровному--- сказала она, подумав об этом охотнике.


Кадор был одним из заслуженных высших охотников королевства Верд. Пускай его сила и навыки были намного больше развиты, чем у обычных высших охотников, но даже так, он не входил в элиту охотников королевства Верд. Он не обладал огромной физической мощью, но у него была невероятная политическая мощь и поддержка из гильдии магов. Так что, он был одной из центральных фигур всего королевства.


Но теперь, он мало чем напоминал прошлого себя. Убийство его семьи самым Дижеком, привело к тому, что этот человек стал невероятно злым и мстительным. Он ночами не спал, тратя свое время на нахождение места расположения Дижека. Он убил Рагнуса самой жестокой смертью, но это не расслабило его. Раньше, он презирал слабых чистокровных, которые молили отпустить их. Считая их ничтожествами, он допустил самую фатальную ошибку. Поскольку один из этих «ничтожеств» стал настолько сильным, что сумел убить его семью у него на глазах.


Нет, не просто убил. Он даже осмелился вырвать глаза его жены и дочерей, и съесть их при нем! Это очень сильно повредило психику Кадору. Каждый раз когда он закрывает глаза, то вздрагивает от этого ужасного воспоминания.


Он теперь не презирал чистокровных, а люто ненавидел их. Ненависть в его глазах, сразу же освежила ему память. Он сразу же вспомнил….. образ, который он увидел вместе со всеми, из дыма спаленного пальца Дижека…. когда Антон дал Дижеку антидот от злополучного яда…и когда сказал Дижеку устроить кровавую жатву…


--- Тот сучёныш….. он в королевстве Закнаф…..


Больше ни о чем не переживая, он стремительно ушел в одном направлении. Кадор сразу же начал приказывать гильдии магов развернуть всех разведчиков в королевство Верд, на что получил мягкий отказ. Более того он не смог получить ни одного мага среднего уровня для свершения своей мести. Пораженный холодностью их ответов он сразу же понял что происходит.


Ночью, Кадор решил встретится с одной личностью…


--- Королева Саинис….. вы сами заставило меня пойти на самое отчаянное решение….--- пробормотал он подходя в темный переулок. Стоящая тьма не позволяла даже лунному свету попасть сюда, из-за чего это место было невероятно темным. Лишенным эмоций голосом Кадор дал обещание и полностью вошел в тьму.


--- Я согласен на все условия…какими бы жестокими или аморальными они не были….но вы должны пообещать мне, что убьете и Дижека и этого парня…. И я надеюсь, ты сдержишь свои слова… Сайрас!!!


---Хи-хи-хи-хи-хи…--- прозвучал довольный смех данпиршы.


+++++++++++++++++++++++


В это время в древне-забытой пещере…


Очередной поток маны был выучен Антоном, пока он подбирал ритм маны к стене. Он уже целую неделю расшифровывал эту стену, с каждым разом полностью проваливаясь в её исследовании. Парень был уже чисто вымотан по полной программе. Невероятно сложной задачей было запомнить поток маны, и при этом следовать этому потоку до самого конца. Такой мучительный процесс давал огромные плоды. Пускай Антон до этого не догадывался, но его контроль маны был уже на пике возможностей как для мага среднего уровня.


Если он сможет полностью раскрыть всю информацию этой стены, то с треском станет ближе к тому, чтобы быть полноценным магом высшего уровня. Его источник маны уже был высшего уровня. Научившись контролю маны высшего уровня , все что ему останется так это довести магию телекинеза до высшего уровня. Не дай бог увидеть его прогресс старейшины гильдии магов, то у них бы челюсть отвисла.


---ДАААААААААА СУКА, Я ПОИМЕЛ ТЕБЯ ХАХАХАХАХАХАХАХА!!!!--- вскричал он словно бешеная собака. Поток маны из руки Антон теперь полностью соответствовал ритму стены, после чего мана начала с огромной скоростью заполнять символы. Антон сразу же замолчал начиная получать знания от прочитанного, после чего он ….. он заплакал…..


--- И…. это…. блять…. все? --- спросил он, --- я целую неделю мучился с этим куском дерьма и это все?


Парень никак не мог понять, что хотели сказать те, кто писал на этой стене. А их смысл был таким.


«Все подземелья на континенте Корттус, были созданы четырьмя спасителями. Эльф -- растение, человек--- череп, гном---шахта, наг---водоворот. Эти подземелья были связаны между собой также как их союз между этими создателями. Тот человек, который доберется до конца подземелья-черепа, получит силу метаморфозы.»


Вены на лбу парня чуть ли не рвались из-за гнева, так как…


--- ВАШУ ПАРАШУ!!!! Я УЖЕ ИМЕЮ МЕТАМОРФОЗУ!!!!!
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Глава 160: Череп (Часть 3)


Злость парня была просто запредельной. Стараться изо всех сил и получить лишь столь обычный ответ. Как можно объяснить этот факт?


Чем больше Антон смотрел на эту стену, тем больше ненавидел её. Но внезапное понимание контроля маны, которое он получил, было достаточным, чтобы его магия телекинеза повысилась до средней 4 ступени. Понимая, что именно помогло ему в этом прорыве, он раздраженно обернулся. Он отказался смотреть на стену с черепами, и быстро начал переводить знания о магии телекинеза на другой стене. С нынешним контролем маны, для парня это было легче легкого. Антон сразу же отпустил свой гнев и быстро запоминал нужную информацию.


После первых строк прочтения этой стены, он понял, что она хранила секреты о всём телекинезе. Поэтому, он лишь по-быстрому прочитал о начальной и средней ступени, боясь пропустить нечто важное. Не найдя ничего такого, он со спокойствием начал читать телекинез высшего уровня. С каждой прочитанной ступенью, лоб Антона все больше покрывался испариной.


"У этой магии настолько ужасная сила? Я понимаю, что на первой высшей ступени можно контролировать живую материю....Но следующие ступени....атмосферная вспышка, которая может убить почти любое существо на второй ступени? Или создание трехкилометрового вакуума на третьей ступени!?? А четвертая....позволяет создавать броню из окружающей среды.??!!!! Что тогда говорить о создании метеорита на пятой ступени!!!! Мать вашу, и с такой мощью люди считались «слабейшей» расой!!!!???? Что за фигня!!!!"


Волнение парня было невероятно огромным, так как здесь также были знания о том, как быстрее всего повышать понимание этой магии. Сама первая высшая ступень, позволяющая ему контролировать живую плоть, имела много вариантов и преимуществ. Но создание вакуума может убить любое существо, которое дышит кислородом! А что говорить об атмосферном давлении, с помощью которого мощно раздавить врага в мгновение. Само создание метеоритов было тактическим оружием, способным уничтожить целый город на огромном расстоянии. Вот что такое магия телекинеза!!!!


Но волнение парня сразу же прекратилось. Если магия в те времена была столь невероятной, то почему о человеке, который её придумал, не было никаких историй или легенд? Чем больше Антон об этом думал, тем больше он начал понимать, что с историей этого мира что-то не так.


Он сразу же посмотрел в направлении стены с черепами. Поскольку единственные несколько предложений на ней могли немного прояснить эту ситуацию.


«Эльф -- растение, человек--- череп, гном---шахта, наг---водоворот» -- эти слова, говорят о форме входа этих подземелий для каждой расы. По крайней мере, именно так думал Антон. Но то, что вызвало сомнения у парня, это слова об четырех спасителях, а также их союзе. Поскольку в истории Империи Стальной горы, все было как раз таки наоборот. Ну и последнее предложение: тот, кто пройдет подземелье получит силу метаморфозы. Антон хорошо знал... о том, что человечество смогло дойти только до 18 этажа одного из подземелий. Это было сделано совместными силами нескольких воителей, магов, охотников и алхимиков высшего уровня. Но как только они вошли на 19 этаж, то половина из них сразу же умерла. И при всем этом, люди уже имели метаморфозу.


Антон немного улыбнулся, понимая, что кто-то или что-то насильно изменило историю целой империи. К тому же настолько сильно, что узнать правду было бы почти что невозможно. Парень понимал, что владыки каждого королевства точно должны были знать об этом, но по какой-то причине, не говорят об этом обычным людям. Чтобы сделать столь огромное достижение, нужно обладать огромной силой, наверное они боятся тех кто смог это сделать. Антон чувствовал, что попал в какой-то мировой заговор.


Но не было смысла волноваться на данный момент. Парень был лишь удручен, ведь продажа всей этой информации, которая хранилась в этих стенах, могла принести ему много проблем. Те, кто скрыли истинную правду от людей, будут преследовать его, чтобы не допустить огласке этой правды. Как обычно забыв об этой проблеме, он начал переводить остальную часть стен, чтобы улучшить контроль маны. Однако Антон с легкостью переводил их, не чувствуя никакого продвижения в контроле маны. Он ожидал этого, но все равно переводил и записывал всю попадавшуюся информацию.


Он надеялся найти стену со знаниями о следующих этажах подземелья Ледяного черепа, но её здесь не было. Зато он смог найти еще три вида магии высшего уровня, среди которых была магия иссушения. Антон провел еще одну неделю, после чего, он смог записать буквально всю информацию. Он был более чем доволен тем, что получил на этих руинах. Теперь же остался последний штрих.


Взгляд парня был направлен вверх, после чего, магией телекинеза он оторвал один из кусков светящейся породы. Особенная вещь, расположенная над потолком пещеры. Странные кристальные сталагмиты. Поскольку именно эти сталагмиты были особенной «диковинкой» этих руин. Если бы Гард не сказал ему об их свойстве, то он и сам бы не знал их предназначения.


Так же как и освещать руины, у этих сталагмитов была еще одна способность. Барьер. Это и была причина, по которой Гард и Рипол не смогли вновь вернутся к этой пещере. Даже достигнув среднего уровня столь редкой магии, они никак не смогли вернутся в это место. Поскольку однажды, попав под этот свет, человек больше не сможет зайти в него.


Именно поэтому, была причина, почему Антон до конца не доверял Гарду. Ведь если посмотреть с другой стороны, то этот старик ничего не потерял, а даже получил выгоду. Антон остановил Королевского лисохвоста от уничтожения Накарза, после чего достал знания 2.3.4 и5 высшей ступени иссушения. После этого, было бы грехом для старика не воспользоваться этим шансом. Убийство Антона принесло бы ему не только магию, но и многие сокровища хранящиеся в его пространственных кольцах. Сам отрубленный хвост Королевского лисохвоста, мог быть использован для создания невероятно мощного оружия. Антон улыбнулся, когда видение Мякиша, полностью подтвердило его догадку.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 161: Дом императора



Глава 161: Дом императора


В следующий момент, Антон вышел из пещеры, увидев перед собой Гарда. Старик смотрел на парня, не отвлекаясь ни на что другое. Он уже давно знал о том, что Мякиш наблюдает за ним. Он не пытался сделать никакой ловушки, так как боялся, что Антон убежит от него.


--- Как долго ты здесь ждешь?--- спросил парень, смотря на хмурого Гарда. Старик был полностью цел, несмотря на то, что недавно ему немного оторвали руки. Пожав плечами, старик ответил:


--- Долго, но ради такой магии это того стоит…..ты смог все расшифровать….это очень хорошо. --- довольно улыбнувшись, Гард протянул руку,---отдай информацию о остальных ступенях магии иссушения.


Глаза Антона недовольно сузились. Он посчитал, что слова Гарда выглядели слишком уж требовательно. Но если брать в расчет, что это говорит маг высшего уровня, то в этом нет ничего странного. Сильные, могут требовать все что хотят от слабых.


--- А если не отдам, то что? Атакуешь меня?--- ухмыльнулся он, увидев холодное лицо старика.


Вот только вместо этого, Гард не атаковал его сразу же, и он знал почему.


Слабость.


Помимо преимуществ и методов скорейшего развития магии, в старых стенах также было очень подробно описано и их недостатки. Антон не просто так решил подробно прочитать магию иссушения. Как оказалось, слабость этой магии в том, что она создана полностью для ближнего боя. Магия этого старика была уже на высшем 1 ступени. Принцип действия очень близок с магией телекинеза. Чем дальше от тебя противник, тем слабее её действие. Именно поэтому, демон смог уйти от Гарда.


Зная, что контроль иссушения Гарда имеет радиус в километр, Антон находился в пятидесяти метрах от него. Это было бы очень опасное расстояние, если бы не Рывок Титана. Возможность в мгновение уйти подальше от старика на более чем пятисот метров. Это было единственное преимущество перед Гардом.


Парень наблюдал за стариком, который очень долго боролся с принятием решения, после чего его лицо размякло.


--- Ладно… я не собираюсь атаковать тебя. У короля и так проблем хватает, такого быстро-развивающего врага как ты лучше не заводить. Чего ты хочешь?


Антон улыбнулся, после чего в его руках появился свиток. Именно в нем было написано об 2-5 ступени магии иссушения.


--- У мне есть много вопросов, на которые я хочу получить ответы… и я почему-то уверен, что ты что-то знаешь об этом.--- сказал Антон, показывая на пещеру у себя за спиной.


Взгляд Гарда быстро изменился. Даже Антон удивился ведь он увидел на его лице волнение и….страх?


--- Я советую тебе забыть об этом. Иначе ты повторишь судьбу Рипола…


Вот только вопреки страху, в глазах Антона вспыхнул интерес.


---Его и вправду убили…-пробормотал Антон


---Конечно убили…как такое возможно, чтобы маг высшего уровня умер в свои 134 от «старости»?!!!


Антон подозревал об этом. Как только он узнал о Гарде и его дружбе с Риполом, то сразу догадался об этом. Пускай этот старик и выглядит как пожилой человек, но он может прожить еще лет 40! Нет, возможно он сможет прожить намного дольше! Гард вздохнул и начал говорить ему правду.


Причина, по которой эти двое, не смогли ничего рассказать об магии найденной в этой пещере, была из-за тайной организации. «Абсолютные» -- именно так называлась эта организация. И как сказал Гард, обычный посланник из этой организации, предупредил их не разглашать правду. Страх перед столь сильным человеком, усмирил их желания. Именно поэтому они хотели вернутся в эти руины снова, вот только это было уже невозможно.


Но годы шли, и они оба стали магами высшего уровня. Решив, что теперь тот человек им не ровня, они сразу же начали собирать и разглашать информацию об этих руинах правителям королевств.


Но они сильно ошиблись. Двое высших магов, которые хотели помочь человечеству стать немного сильнее, были просто избиты эти человеком. Как наглядный пример, этот человек убил Рипола перед глазами Гарда. Самым странным было то, что гильдия магов, воителей и святая церковь знали об этой организации. Они очень уважительно относились к ним. Даже самая гордая Гильдия магов были готовы склонится перед ними.


Чем больше парень слушал об этом, тем больше чувствовал, что попал в огромные проблемы.


--- Есть лишь некоторые места, которые не попадают под контроль этой организации. Это могут быть либо давние места пребывания монстров уровня императора, либо …


---Подземелья черепа! --- закончил за него Антон. Гард кивнул парню. Антон еще несколько раз спрашивал Гарда, после чего он отдал ему свиток.


--- Теперь будь острожен, ведь «тот» человек может прийти к тебе и дать неприятное предупреждение. Большее я тебе сказать не могу, но знай, …..появление демонов, исчезновение монстров- императоров, подземелья ….все это имеет огромное значение к этой организации. На этом нам лучше попрощаться и больше никогда не видеться.


Увидев как Гард исчез в глубине леса, Антон долго размышлял услышанное. Так называемая организация очень могущественна, раз смогла заткнуть рты самим Магам и Воителям высшего уровня. К тому же они смогли изменить историю человечества этого мира, ограничив их знания. Парень понимал, почему они это сделали. Помыкать слабыми людьми легче всего.


--- Интересно, Мерлин входит в эту организацию или нет?
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Глава 162: Дом императора(часть 2)


Чем ближе Антон подходил к своей цели, тем более грозные монстры попадались ему на пути. Конечно, что многие из них не нападали на него, ведь аура Мякиша отпугивала этих хищников. Из своих наблюдений парень заметил две вещи. Первое это то, что монстры в этой части лесов были невероятно умными и хладнокровными.


В обычном случае, при виде Мякиша или Антона, монстры сразу же готовились атаковать их, или же угрожающе рычать. Но эти монстры тихо наблюдали за ними, иногда меняясь очередью. И это был не единственный случай. Иногда, парень видел так называемый патруль монстров, что охраняли свои территории.


Второй странностью, это их мощь. Не просто огромная скорость, сила или ловкость, а умение умело пользоваться нею. Он подтвердил это, когда пятеро монстров уровня Воина решились атаковать Мякиша, когда тот дремал. Был убит только один из них, все остальные очень ловко избегали ударов огромного барсукора, пытаясь найти его слабое место. Не сумев справится с ним, они быстро убежали, при этом каждый в разном направлении, что ставило барсукора и Антона в ступор. Монстры что попадались ему до этого, бездумно и напугано убегали вместе.


--- Это влияние нескольких монстров-Королей, которые должны жить на месте бывшего существования монстра уровня Императора, или же причина в чем-то ином? --- пробормотал он, влив ману в таинственную древесную кору. Этот кусок древесины, давно купленный парнем на аукционе , по идее, должен принадлежать телу самому монстру уровня Императора. Получая ману, узоры коры светились загадочной аурой, которая показывала Антону правильное направление.


Иногда, попадались особо наглые монстры уровня главы, пятеро из которых, наполнили Мякишу его урчащий желудок. Только один раз монстр уровня Вожака стаи хотел сразиться с барсукором, но восторг и капающая слюна изо рта Антона, быстро отпугнули это желание. Так продолжалось несколько дней, пока в один момент, Мякишь не остановился.


--- Что такое? --- спросил Антон, отрывая свой взгляд от книги. Мякишь посмотрел на него, и в его глазах было четко выражено волнение и опаска. Антон мысленно понял, что говорил этот взгляд.


Дальнейшая территория принадлежит монстрам уровня Короля, и соответственно иерархии монстров, Мякишь опасался этой территории. Сам парень быстро забросил книгу в пространственное кольцо и оглянулся. Когда он смотрел назад, то чувствовал себя спокойно, но как только его взгляд был направлен вперед, его инстинкты говорили об опасности.


Антон понял, что дальнейший путь будет невероятно трудным и кровавым. Но в этом мире выгода всегда граничит с опасностью. Как только он ступил туда, то почувствовал невероятное давление. Антон уже встречался с давлением ауры монстра уровня Короля. Самымой страшной и тяжелой из них была аура Дракона темного льда. Но то, что сейчас чувствовал парень, было абсолютно на другом уровне.


Его инстинкты словно кричали о том, что такое слабое существо как он, не имеет права даже быть здесь. Антон сразу же активировал метаморфозу, после чего давление на него немного уменьшилось, но не исчезло. Это давление настолько сильно ограничивало силу парня, что он сомневался, что мог бы противостоять даже Вожаку стаи. Тяжело дыша, парень вытащил таинственную древесную кору, которая моментально среагировала на окружающее пространство.


Маленький клочок ауры окружающий эту кору, словно получив сигнал, сразу же исчез в руке Антона, немного изменяя его ауру. Парень больше не чувствовал давление, даже больше, он как будто стал чувствовать себя дома. Он начал концентрироваться на своем состоянии и немного измененной ауре, и быстро сообразил, что делает этот клочок коры.


На данный момент, его аура была похожа на камуфляж, который укрывал его от ауры этой местности. Антон вздохнул с облегчением, но после этого сразу же вздрогнул. Невероятно далекие, но ужасающие крики и вой монстров, раздавались с разных сторон, заставив его быть на чеку, от любой опасности.


Это зона выживания монстров уровня Королей!!!


Старое кольцо иллюзий начало поглощать ману, укрывая Антона той же расцветкой что и окружающая местность. Вооружившись лазурным клинком, он проверял каждый метр магией телекинеза. Каждый шаг был сделан с невероятной осторожностью.


---Гвеееее!!!!


Внезапный крик заставил парня быстро лечь на землю, после чего две огромные тени пролетели прямо над ним. Антон сразу же посмотрел на этих существ, после чего его лицо немного побледнело. Одно из существ, своим размером и величиной крыльев, было ничем не меньше Королевского ворона. Перья по всему телу этого существа, отдавали стальным блеском коричневого цвета. Три невероятно когтистых задних лап, были полностью укрыты костяной броней.


Антону было достаточно беглого взгляда на него, чтобы вспомнить его название.


Королевская Бронированная Сова!


На самом деле, он узнал столь уникального монстра, которого уже давно не видели жители Империи Стальной Горы. Такие совы могли иметь разную окраску или вид, но их отличительной чертой всегда остаются три лапы, покрытые белой броней, и внушающие ужас кровавые зрачки глаз. Несмотря на свои колоссальные размеры, они летали ночью почти что бесшумно, что могло ввести любого противника в страх. Смотря на преследующего его летающего ящера с множествами когтистыми лапами, Антон горько улыбнулся.


«Вашу парашу!!! Мерлин меня решил на смерть послать?!!!» --- мысленно крикнул он.


Сороколапый Король- Имуги!


Такие ящеры были немного похожи на летающих сороконожек, с телосложением и мордой дракона. Их тяжело спутать с другими летающими змеями, так как они летают с помощью перепонок на каждой из своих лап. Более того, был очень запоминающийся способ полета, похожий на то, как будто они быстро бегали по небу.


Эти два создания могли бы поднять невероятную панику, появись они возле территории любого из городов. Антон с восхищением и страхом наблюдал за воздушной битвой двух монстров. Их воздушные маневры могли шокировать даже самого виртуозного летчика. Но даже видя, как Имуги все ближе подбирался к своей жертве, Антон догадывался кто истинный хищник.


И резкая смена сцены в воздухе полностью подтвердила его догадку.


Как будто издеваясь над законами физики, тело совы моментально хрустнуло, в мгновение ока изменяя направление полета. Способность сов поворачивать голову на все 270 градусов, была известна парню еще в детстве.


Но полностью изменять свое строение всего тела, в обратное направление, было страшным для него зрелищем. Крылья совы , так же как и её голова , и нижние когтистые лапы, резко развернулись в сторону испуганного Имуги. Вся инерция была резко направлена назад для совершения смертельной атаки.


Даже невероятная ловкость змееподобного монстра, не помогла ему уклонится от неожиданно атаковавших когтей Совы. Потеряв несколько конечностей, испуганный зверь быстро стал пользоваться своей способностью невероятного маневра. Охотник и жертва моментально поменялись местами. Антон не смог досмотреть бой, так как гонки гигантских летунов продолжились дальше его взора.


--- Это было нечто невероятное…. --- пробормотал пораженный парень.


--- Ну дааааа… а что ещееее ты ожидал от насссс, маленький муравеееей…--- стальным голосом, заговорило нечто за спиной Антона.
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Услышав столь внезапный голос позади своей спины, Антон мгновенно вспотел. Его удивило не то, что кто-то говорил в столь непринужденной манере, а то, что это что-то подобралось к нему сзади, будучи не замеченным телекинезом.


Парень очень медленно развернулся, полностью готовясь к битве. Но он не увидел перед собой ничего странного. Его окружали огромные деревья и растения, но говорящего так и не было видно. Даже отличный нюх, данный ему от метаморфозы, не сумел ничего обнаружить. Это заставило парня еще больше волноваться. Как бы он ни старался, он никак не мог заметить говорящего.


--- Забаааавное лицооо…--- сказало существо, после чего Антон заметил, кто с ним говорил.


Это было…обычное на вид дерево! Более того, это дерево говорило с помощью шелеста листьев. Парень сразу же наставил лазурный клинок на древо. Теперь он понял, почему его телекинез не сработал, так как его внимание всегда игнорировало деревья. К тому же он не мог понять ступень силы монстра, что сильно его пугало.


--- А какое еще лицо я должен изобразить, когда со мной разговаривает дерево?.--- сказал ему в ответ Антон, перебирая в голове всех известных стихийных монстров, похожих на древо. Листья и ветки этого существа яростно дрогнули. Но даже так, парень не чувствовал от него никакой опасности. Было две вещи, которые не давали ему покоя.


Как, черт возьми, дерево может разговаривать и почему оно еще не атаковало?


--- Следи за своееей речью, маленькое существо…ты разговариваааешь с Древним Королевским Скрытнем…более тогоооо, ты находишься в лесу Великогоооо владыки….это не место для таких существ как ты…Но….


--- Но?--- вопросительно спросил парень.


---Ты имеееееешь маленькую часть ауры моегоооо владыки. Ты имеешь право быть здесь…


Антон быстро думал о всем, что говорило Королевское дерево. И он начал догадываться, почему тот может говорить.


--- Ладно, ладно, это я понял.. меня интересует совсем другое…почему ты можешь говорить?


--- Я Королевское существо. Естественноооо, что я могу говориииить и излагать свои мыслиии…


--- Но тогда почему я не замечал, чтобы другие Королевские существа не принадлежащие этой территории, не могут говорить? Или они не хотели?--- спросил Антон. Королевский ворон, дракон Темного Льда и другие встреченные ему Королевские звери были как-то не особо разговорчивы.


--- У них небылооо владыыыки. Они не получили мудрооость владыыыки и часть его аурыыыы…они дикие монстрыыыы....


Лоб Антона начал покрываться испариной. Он смог получить малую часть ауры монстра уровня Императора, который как раз является владыкой местных монстров. Сила местной ауры создает очень мощное и тяжелое окружение, заставляющее монстров становится намного сильнее, чем те, что живут снаружи. В этой местности естественный отбор намного жестче, отчего и монстры в нем сильнее.


Как и в той пещере, так и здесь, парень узнал нечто новое. Он нигде не слышал о говорящих монстрах уровня Короля. В то время когда Антон обдумывал новую полученную информацию, само дерево начало уменьшатся. На глазах парня, перед ним теперь был энт, высотой не превышающий и пятидесяти сантиметров. Вот только для Антона, он был похож на одного киногероя.


--- Я есть Груд….--- не выдержал парень и улыбнувшись, выдал эту фразу.


Маленький ,по сравнению с метаморфозой Антона, энт, посмотрел на него, после чего начал говорить все тем же стальным голосом.


--- Понятииия не имею, что ты только что сказалллл, Человек….. я отведу тебя к Владыкееее….


--- Ой, да не стоит, я здесь только одним шагом пройдусь и сразу же уйду--- начал говорить Антон, предчувствуя, что разговор идет не в нужную ему сторону. Вот только мощная аура энта, которая начала резко давить на него, говорила о неодобрении планов парня.


--- Любой человек, имеющиииий ауруууу владыки….должен прийти к немуууу…это давний приказ моего владыкииии….


Антон мог только смириться и пойти к «владыке» этих ходячих дров, проклиная в душе Мерлина. Сражаться с этим деревом, он не собирался. И на это были огромные причины. Во-первых, он находился на территории, где проживают монстры уровня Короля, а потому любой бой может вызвать огромный интерес других Королевских зверей. Во-вторых, он сомневался, что среди этих монстров, есть те, кто просто дадут ему свободно бродить по этой территории. Поэтому, эскорт от одного из Королевский монстров, выглядел для него более-менее безопасным.


Прошло уже несколько времени, после их пути, когда энт дал Антону совет.


--- Радиии твоего же блага, лучше развей свою силуууу….


Антон посмотрел на него, после чего понял, о чем говорил монстр. Если Королевский монстр встретит воителя, мага и охотника, то первым делом, этот монстр атакует именно охотника, даже если он не будет столь опасным как маг или воитель. А все дело именно в метаморфозе. Вряд-ли кто-то будет рад, что часть силы его сородича используют для его же убийства.


Не прошло и минуты, как их путь был прегражден огромными монстрами. Это были пятеро волков, заставивших Антона повторно потеть. Все они были монстрами уровня Короля. Более того, один из них являлся Королевским монстром 4 ступени! Королевский Драконий Волк. Этот крылатый волк был невероятно огромным, превышающий рост Антона в несколько раз. Его две морды, смотрели на него, принюхиваясь с подозрением.


Только увидев, насколько угрожающе эти монстры смотрели на Антона, последний понял в каком он положении. Сразись он с ними, и от него даже следу не останется. Единственное, что он мог сделать в такой ситуации, так это бежать. Между энтом и этим волком, начался разговор на зверином языке, который Антон лишь смутно мог понять. Волк то и дело рычал в сторону Антона, что-то доказывая энту, но под мощной аурой последнего, все же уступил ему.


--- Не думай, что уйдешь отсюда живым, презренный червь!!! --- зарычал этот волк, после чего Антон в полной мере почувствовал его убийственное намерение. Вот только парень ответил со всей вежливостью, показывая свое убийственное намерение. Антон увидел, как они быстро ушли, после чего сразу же последовал за энтом. Он до сих пор не мог понять, какую силу имеет этот Королевский скрытень. Порой он казался обычным монстром, а порой невероятно могущественным монстром.


--- Мыыы почти пришлииии… --- сказал энт, смотря с обрыва на что-то огромное.


Взгляд Антона тоже переместился в то место, после чего он увидел то, что никогда в жизни не забудет. Среди множества деревьев, стояло огромное древоподобное драконье существо, всем своим ростом доказывающее мелочность других существ.


---Так вот как выглядят прежнее тело, монстра уровня Императора….
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Антон, еще некоторое время смотрел на столь огромное и удивительное зрелище. Только отойдя от шока, он сразу же отправился с энтом поближе к телу Императорского монстра. Чем ближе он подходил к его телу, тем больше чувствовал невероятное давление от ауры, что переполняла эту местность.


В какой-то момент энт остановился и с гордостью посмотрел на своего владыку, после чего поклонился ему. Пускай Антон и энт стояли в пятидесяти метрах от него, но его тело, высотой в несколько десятков метров, закрывало собой большую половину их дальнейшего обзора. Крылья столь огромного чудища, были так огромны, что казалось, подпирали собой все небо. На фоне Императорского монстра, Королевские, выглядели маленькими детьми перед взрослым.


Энт, который молча отдавал дань уважения своему владыке, посмотрел на Антона.


--- Дальшеееее я не смогу подойти к Владыыыыке…Но это можешь сделать тыыыы… чтобы получить послание владыкииии….


Антон посмотрел сначала на энта, и только после на огромного драконьего гиганта.


--- Я слышал, что монстры Императорского уровня, оставляют свои тела, полностью превращаясь в гуманоидную форму. Это правда?—спросил парень. Он уже несколько раз видел эту информацию в некоторых исследовательский записях Мерлина.


--- Всеее вернооо….. любооой достигший уровня Владыыыыки… может обрести гуманоидную форму, полнооостью вливая свою силу в эту формуууу.


--- Тогда, это всего лишь пустая оболочка…--- пробормотал парень, на что энт мрачно кивнул.


Не теряя времени, Антон начал подходить к телу Императора, в полной мере чувствуя увеличение давления ауры. Шаг за шагом, парень делал все более уверенный к нему путь. Только подойдя почти в притык к нему, он почувствовал ,как давление могущественной ауры резко спало, после чего все пространство перед ним содрогнулось. Антон стал замечать, как из всей ауры начал образовался чей-то образ, который смотрел на него чистыми зелеными глазами. От взгляда этих глаз парень почувствовал, как будто его мозг облили кипятком.


Не вынося этой боли, он закричал, полностью не способный что-либо сделать. Но боль прошла также быстро, как и появилась, и вспотевший Антон посмотрел на таинственный образ, который теперь с уважением смотрел на него.


--- Человек не из этого мира, но из другого… весьма забавное стечение обстоятельств…--- сказал величественный голос, смотря на потрясенного Антона.


Теперь была понятна причина головной боли, этот образ из ауры рылся в его воспоминаниях. Парень враждебно посмотрел в его зеленые глаза.


--- Прошу прощения, если это было грубо с моей стороны…но я должен был убедится, что ты не человек из «Абсолютных». Иначе, ты бы уже не разговаривал со мной…хотя лучше сказать с остатком моей воли…--- буднично пробормотало существо, отчего спина парня еще сильнее вспотела. Он охотно понимал, что это было возможно.


--- Я пришел, и что дальше? Попросите меня спасти ваших подданных?--- спросил Антон.


--- Хе-Хе-Хе, даже если бы я попросил тебя, силенок бы у тебя не хватило. Да и сомневаюсь, что этим идиотам нужна моя помощь… ну да ладно … дело в другом… Так как ты нормальный человек, я не стану облагать тебя какими-то личными просьбами.. хе-ххе-хе, тебе все равно нужно будет спасать этот мир…потому как ты и его жители в одной лодке… которая в скором времени может утонуть…


Антон без шуток, серьезно посмотрел в глаза этого образа…слова императорского монстра звучали очень мрачно, даже если он пытался выдать смешок…


--- Это связано с исчезновением всех монстров уровня Императора?--- спросил он.


--- Да… как бы сказать…. проблема даже глобальнее, чем ты можешь себе представить… в общем…


Антон полностью слушал, что говорил ему образ императорского монстра, после чего его ум чуть не лопнул от услышанного. Оказывается гибель этого мира, была создана самими монстрами уровня Императора. Это случилось за несколько десятков лет, до появления демонов. Многие монстры уровня Короля, смогли достичь уровня Императора. В то время на континенте было максимум пять таких монстров, но в одно мгновение их стало в пять раз больше. Такая армада была намного более величественной силой, которая могла уничтожить этот мир.


И понятное дело, что между многими из новых Императоров, началось сражение за территорию. Старые Императоры пытались уладить все миром, поскольку они знали, что мировое пространство и так трещало по швам от их присутствия. Бой молодых Императоров быстро ухудшил дело, когда появился первый прорыв мирового пространства. Именно тогда, на континенте Корттуса, появились первые Короли-демоны, которые сеяли смерть и хаос.


Будь это другие расы как люди, эльфи, гномы и прочие слабые формы жизни, Императорские монстры не обратили бы внимания, но раса демонов была абсолютно другой природы. Они чувствовали, что эти монстры по природе равнялись им и абсурдно быстро могли стать сильнее их, что нездорово так напугало их. Более того, кровожадная природа демонов, заставила их быстро найти решение этой проблемы. Все императоры, должны были исчезнуть с самого мира Корттуса, дабы Мировое пространство сразу же закрыло проход для этих Королей-демонов. Все они отправились в мир демонов, чтобы наконец-то повеселится на славу, не боясь уничтожить мир.


Самый слабый из монстров, который был в полушаге от становления Императором, остался на случай крайней меры. В итоге, этот монстр контролировал более слабых королевских зверей от эволюции, чтобы мир вновь не познал той эпохи. Вот только не прошло и тысячу лет, а мировое пространство вновь может быть открыто для Королей-демонов. Странно, что причиной этого стали люди. Почти что самая слабая форма жизни по сравнению с другими. И самым лучшим доказательством этого, являются люди из Земли, которые то и дело попадают в этот мир через маленькие прорывы мирового пространства.


Голова Антона закружилась от столь огромной и невероятной информации. Он начал все больше понимать, в какую жопу он теперь влипнул. Он надеялся, что с нынешней силой никакое королевство не станет донимать его покой, но он глубоко ошибался.


--- Да кстати, подземелья с черепом и сила, которую ты используешь, очень тесно связаны с появлением демонов. Точно не помню имени того человека, но после нескольких месяцев кровопролития устроенным Королями-демонами, он и другие представители рас начали создавать эти подземелья, вместе с этим создав силу копирующую наше могущество….


Антон сразу же вспомнил надписи в той древней пещере. Четыре спасителя!!! По одному из каждой расы!!! Маленькая головоломка начала потихоньку складываться. Даже образ Императора своими словами подтверждал эту правду!.


«Ладно, хрен там с концом этого мира, это будут уже проблемы Мерлина. Он ведь маг уровня Абсолюта, а посему эта задачка ему -- раз плюнуть. Но вот, что действительно мне интересно..»


--- Ты ведь знаешь что я не герой и не святой, верно?--- хитро улыбнувшись, спросил парень, жадными глазами смотря на тело монстра уровня Императора.


--- Можешь даже и не думать. В этом теле осталась лишь огромная часть моей ауры, которая рано или поздно закончится. Я ведь тоже ушел в мир демонов, пусть и намного позже моих собратьев. Кровь и плоть моего тела, поспособствовали бы кровавой войны между многими Королевскими особями, способными стать Императорами. Но узнав о твоей жажде выгоды, у меня, конечно же есть награда. Иначе ты будешь выполнять свою работу, не так хорошо как надо,--- сказав это, перед Антоном раскололось пространство, показав на свет красный камень. Увидев недоуменный взгляд парня, образ сразу же ответил на его немой вопрос.


--- Это моя запекшейся кровь, которая поможет поднять чистоту любой родословной до высшего значения!—пробормотал образ, заметив, как парень пустыми глазами смотрел на этот кусок породы.
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Антон, готов был зубами рвать плоть любого существа до смерти, чтобы получить этот кровавый камень. Ведь он слишком хорошо знал, насколько полезна чистота родословной метаморфозы. Одним из преимуществ, были полностью открытые особенности того или иного монстра. Более того, чистота родословной, помогла бы ему быстрее улучшить контроль звериного инстинкта. Вместе с книгой по его изучению, данной ему Алеегрой, Антон смог бы изучить его в очень короткий срок.


И это было не единственное преимущество использования этого кровавого камня!


Увидев очень яркие эмоции Антона, образ Императора хитро улыбнулся. Этот человек был действительно жадным к силе. Перед глазами парня, он раздавил камень в мелкий порошок, после чего, резким взмахом пробил его грудь.


«Невозможно!!!» --- только и успел вскрикнуть в уме парень, когда почувствовал очень странные изменения в своем теле. Его кровь начала радостно кипеть, как будто предчувствуя эйфорию. Но величественная аура, подавила её, полностью защищая порошок от поглощения. После этого на глазах Антона его дыра в груди полностью затянулась, без боли и крови. Если такое мог сделать только остаток воли монстра уровня Императора, то на что способен он лично?!


Антон обиженно посмотрел на образ Императора, чуть ли не плача. Метаморфоза Снежного волка была действительно неплохой, но в его планах она не была конечной. Он планировал достать кровь драконьего существа и желательно уровня Короля.


--- Не переживай, моя аура полностью запечатала этот порошок, так что ты в любой момент сможешь поменять свою силу, на другую. В любом случае, с нынешней тебе не выполнить условия печати…--- буднично проговорил образ.


--- Условия печати?


--- Да. Первое условие, это найти мощную родословную, но судя по твоим воспоминаниям, ты уже думаешь над этим вопросом. Второе --- это достигнуть как минимум пятой высшей ступени этой силы. Третье --- убивать самых сильных демонов и членов «Абсолютных»! По мере выполнения этих требований, твоя чистота родословной начнет увеличиваться в уровне.


Антон нахмурил брови. Получить родословную дракона, уже было невероятно сложно, но достигнуть 5 ступени высшей метаморфозы, да и еще драконьей – это нечто невероятное.


--- Я все хотел тебя спросить….человек по имени Мерлин, из моих воспоминаний --- начал было Антон, как услышал быстрый ответ от образа.


--- Он не из «Абсолютных», иначе бы ты не был бы отправлен сюда. Те люди развиваются с помощью своих сил, в то время как этот человек стал таковым с помощью сил Бога. К тому же, он будет несколько сильнее рядовых воинов этой организации.


--- В смысле? Разве уровень Абсолюта мага и охотника не одно и тоже?--- спросил Антон. Принцип становления охотником 5 ступени был простым – все более сильно интегрировать метаморфозу с телом. Для этого ею надо побольше пользоваться. Но вот как стать Абсолютным -- этого он не знал.


--- Конечно нет! Магам вашей расы, чтобы достичь наивысшей силы Абсолюта, надо иметь три абсолютных фактора: количество маны уровня Абсолюта, контроль маны уровня Абсолюта и магию уровня Абсолюта. Конечно, что имея только один из этих факторов, человек будет считаться Абсолютом, но по сравнению с Абсолютом достигший двух, а то и трех факторов, он будет лишь ягненком перед драконом. Для воителей, тоже нужно достичь трех факторов, но вот для охотников……….нужно около 4 или 5 факторов. Самая чистая родословная, считается одним из этих факторов, но без силы других факторов, она не покажет себя во всей красе.


«Твою мать!» --- подумал Антон. Он догадывался, что в метаморфозе не все будет легко. По сравнению со становлением высшим магов или воителем, становлением высшим охотником, было в несколько раз менее сложным. Но теперь, чтобы сравнится с сильнейшими магами и воителями, на уровне Абсолюта, нужно иметь аж целых пять абсолютных факторов.


--- И какие же эти пять факторов?--- спросил он, в надежде услышать ответ.


--- Я знал только об абсолютной чистоте родословной. Моя кровь поможет тебе этого достичь. Единственное, что еще я знаю так это то, что всех пяти абсолютных факторов, достигал лишь сам создатель метаморфозы. Если ты хочешь ответ на свой вопрос, то тебе прямая дорога в человеческие подземелья.


Антон еще некоторое время разговаривал с ним, чтобы уточнить условия печати, после чего, он ушел к ошарашенному энту. Будучи на расстоянии, он мог лишь поглядывать на размытый образ его повелителя. Сколько бы парень не говорил с ним тот игнорировал его, все время смотря на место, где исчез его образ. Антон не хотел терять времени, все быстрее пытаясь выйти из этого леса. Он уже во всю предчувствовал, какую силу он бы смог получить от этого кровавого камня. Но ничто не могло закончиться просто так на приятной ноте. Появившейся угрожающая и кровожадная аура, полностью это доказала.


Антон обернулся назад, чтобы увидеть голодный и жестокий взгляд Королевских драконьих волков. Особенно жутким был взгляд их лидера. Даже особо не думая об последствиях, парень превратился и Рывком Титана начал убегать со всей скоростью. Увидев волкоподобную метаморфозу Антона, Королевские звери пришли в абсолютное бешенство.


«Твою мать!!! Ну за что мне это?» --- кричал он полностью надеясь на свою скорость. Вот только крылатые волки, не просто так были Королями. Их скорость была выше Антона, и поэтому они начали гнаться за ним, все время догоняя, то разрывая расстояние. Парень сразу же понял, что с ним играются, желая ввести его в полное отчаяние. Но вдруг, в его глаза попалась территория, укрытая странной коричневой аурой. Все инстинкты парня кричали об опасности этой ауры, которая превосходила опасность от этих волков. Но какой у него был выбор?


Увидев, куда Антон направился, лидер Королевских волков, пришел в бешенство и негодование. Существо, что находится там, было слабым по физическим показателям, даже близко не сравниваясь с ними. Вот только его уникальная способность была поистине ужасающей! Если все они попадут под эту ауру, то умрут уже в пасти этого зверя.
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--- Стой, ублюдок!!! --- прорычал лидер Королевских волков, резко расправив крылья. С ударной волной, он стремительно догнал Антона, замахиваясь своей ужасающей когтистой лапой. Из всего арсенала атак, у парня не было подходящей силы, чтобы блокировать его атаку. Но его глаза внезапно понимающе сверкнули.


Он решил ответить монстру не физической атакой, а духовной!


Внезапный всплеск неизвестной силы, ударил по сознанию монстра, введя его в краткий ступор. Возможно, атакуй Антон его с полной мощью Рывка Титана в купе со Звериным инстинктом и магией Телекинеза, то он смог бы нанести смертельную рану, да вот только остальные Королевские волки превратили бы его в мясной паштет.


Магия гипноза уже не была такой сложной для его понимания и соответственно, что магия «Встряска сознания» на данный момент, была сильнее, чем в прошлом. Антон помнил, что эта магия атаковала само сознание противника, временно выводя его из строя. Именно с помощью этой магии, он смог подчинить Мякиша, и именно эта магия спасла ему сейчас жизнь.


Быстро использовав Рывок Титана на застывшем монстре, Антон оттолкнулся от него, попав в зону коричневой ауры. Вся эта зона, была усыпана целыми скелетами разных монстров, отчего парень был сильно испуган. Пришедший в норму лидер Королевских волков, с невероятной кровожадностью посмотрел на парня, и вместе с остальными волками, тоже вошли в эту ауру. Упущенная из под носа добыча, очень сильно ранила его гордость перед его подчиненными.


--- Быстро убьем его, пока еще можем!!! --- прокричал их лидер. Словно огромные летающие танки, эти монстры рубали все и вся своими когтями, ограничивая парню пространство для маневра. В это время, и Антон и монстры, начали замечать, как коричневая аура понемногу действует на них, заставляя быть все более вялыми в своих движениях. Их тела понемногу стали покрываться светло-зеленым мхом, который замедлял их движения и успокаивал их сознание. По сравнению с монстрами, парень был более стойким к этому эффекту.


--- Везучий Ублюдок!!!--- устало прорычал Королевский волк, замечая, как аура его бывшего владыки постепенно рассеивает эту коричневую ауру, окружающую парня. Антон и сам бы рад этому, так как он догадывался, что именно эта аура Императора сможет помочь ему.


« Покупка этой древесины полностью себя окупила!» --- подумал он. Теперь, Антон даже подумывал атаковать ослабленных монстров. Вот только очень, очень ленивый и успокаивающий голос заставил его и Королевских волков вздрогнуть от неожиданности.


--- Мммм….ммммммм?????....Гости?....неееееетттт….плохиииеее гости….--- сонно и лениво пробормотало существо, которое висело на огромном дереве спиной вниз.


--- А я надеялся, что ты будешь спать… чертов уродец…--- устало прорычал Королевский волк, быстро отходя подальше от монстра. Антон и сам смотрел на него, чуть ли не засыпая от его слов. Беспорядочный вид его стальной шерсти, сильно подходил к неуклюжим и вялым движениям. Однако коричневые и невероятно огромные когти шести лап, сильно устрашали. Перед ним было существо невероятной редкости.


Королевский Сонный Ленивец


Эти монстры, были самыми безобидными монстрами Королевского уровня…только в том случае, если они спят. Почти две третьих своей долгой жизни, они спят сладким сном, которым наделена их аура. В отличие от Королевской Улитки Сна, которая ослабляет свою жертву слюной, этот ленивец просто распространяет усыпающую ауру вокруг себя. Их различности в том, что от слюны улитки, можно защититься, но от ауры сонливости этого существа, любая физическая защита почти что бесполезна. Это был тот самый случай, когда особенная способность монстра, могла полностью проигнорировать разницу в уровне Королевских монстров.


Антон прикусил одну из рук, чувствуя, как боль немного приглушила его сонливость. Наверное, его крепкое сознание, тренированное с помощью магии гипноза, позволяло бороться с этой напастью. Лихорадочно соображая, он посмотрел на Королевских волков, которые всеми силами отходили подальше от этого ленивца. Вот только сам владелец сонливой ауры, был очень против ухода гостей.


--- Зачем…..мммм…сражаться…..давайте…..мммм….лучше поспим…..сладкий.ммм..соооннн…--- протяжно бормотало существо, увеличивая силу ауры. Антон сразу же закрыл уши еще в начале его слов, чем немного ослабил эффект этой ауры, но все равно он упал на колени, борясь с усталостью и сонливостью. В отличии от него, один из Королевских волков, лег на землю и тихо уснул.


Смотря на положение всех скелетов мелких монстров, и сравнивая с заснувшим монстром, Антон понял, как они умерли. Они заснули, почти что вечным сном, так и не проснувшись, и теперь лишь их кости, были признаками их спокойного и смертельного сна. Такое простое, но невероятно ужасное оружие --- сон. Заснешь и тихо умрешь.


Увидев, как даже лидер волков уже почти закрывает глаза, парень вообще отчаялся и вытащив из пространственного кольца темный лед, ранил свою руку. Невероятно холодная аура этого льда и замораживающее чувство, помогло Антону не сомкнуть глаза, после чего, собрав последние крохи воли, он сразу же несколько раз использовал Рывок Титана.


Только вылетев из зоны ауры, он уничтожил несколько деревьев своим телом, с болью отрывая темный лед от руки. Чувство боли теперь быстро нарастало, заставляя парня покрыться холодным потом. Антон утеряно смотрел на заснувших Королевских монстров, понимая, что он не сможет забрать их тела себе. К тому же, аура этого ленивца была несколько ослабленной и в скором времени, если ленивец не убьет их, то они проснутся.


Все дело в его силе сонливости. Чем сильнее его сонливость, тем сильнее действие его ауры. Как и предполагалось, это существо только что проснулось, а потому его аура не работала в полную мощь. Когда этот ленивец спит, его радиус действия ауры, от нескольких сот метров уменьшается до нескольких десятков метров. Любое Королевское существо, вошедшее в столь плотную и сонную ауру, сразу же уснет вечным сном, в прямом смысле этого слова.


--- Банально, что с такой невероятной способностью, эти монстры еще и травоядные…это же сколько драгоценных костей монстров там валяются без дела? --- подумал Антон, после чего начал уходить к выходу из этого лесного ада.
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Глава 167: Лес Эльфов



Глава 167: Лес Эльфов


Антон плавно и без особых проблем выходил из этого леса. Дважды он смотрел бои Королевских монстров, но удачно ушел подальше от них, иначе последствия их боя уничтожили бы его всмятку. Как только парень начал выходить из леса, то увидел смотрящего на него Мякиша.


Антон сразу же заметил огромные шрамы, которые остались от ужасных ран. Поскольку в этой зоне проживают очень сильные монстры уровня Короля, то понятное дело, что и монстры уровня Вожака Стаи не могут быть слабенькими хиляками. Поэтому сила Мякиша могла вырасти в битве с такими монстрами, чему Антон особо не удивлялся.


Похлопав слюнявого уродца по морде, он сел на его спину и отправился к новой цели – Королевству Мира. Антон уже долгое время хотел отведать эту страну из двух причин. Первое, так это увидеть саму мощь и внешность эльфов и зверолюдей, и второе --- чтобы гномы этой страны создали ему нормальное снаряжение, которое не будет ломаться посреди битвы.


+++++++++++


Дижек внимательно смотрел на трех чистокровных перед ним. Первой из них была чокнутая мазохистка – Керолина. Проводя зазубренным ножом по своей ладони, она немного вздрогнула от «удовольствия», внимательно следя за своей новой метаморфозой, сила которой затягивала рану. Эта девушка умело проводила «приятное» с полезным. Среди всех чистокровных, она в одиночку убила монстра уровня Вожака Стаи, метаморфозу которого она теперь использует.


Этот монстр имел мощную регенерацию, за что и был убит Керолиной. Хотя она сама тогда выглядела полутрупом, с почти уничтоженным телом. Теперь же она высший охотник!


Дижек перевел свой взгляд на другого паренька. Джейсон был абсолютно тихим и неприметным парнем, которому на вид было 25 лет. Он даже и близко не подозревал, что этот парень тоже станет охотником высшего уровня. Более того, этот парень сумел добыть кровь стихийного монстра. Ледяные наросты его метаморфозы полностью доказывали свою мощь, с помощью которой, он замораживал монстров уровня Главы с огромной легкостью. Но он тоже был немного чокнутым человеком. Несмотря на то, что он мог говорить, так этот гад, разговаривает только на языке жестов, полностью игнорируя недовольство других.


Ну и последний из чистокровных, который стал охотником высшего уровня. Семнадцатилетний малец по имени Влад, который внушал ужас своей жестокостью. Пока Антон бродил по пещере и по зоне проживания Королевских монстров, войска Дижека уничтожили три городка и тринадцать поселений. И этот малец, вогнал в ужас не только врагов, но и своих друзей. Имея лишь метаморфозу средней третьей ступени, но со стихией камня, он насаживал всех своих врагов на кол, сделанный из камня. Может быть, Дижеку не показалось, и он просто копирует легендарного Графа Дракулу, но кто же его знает. Он быстро помог этому мальцу, получить кровь монстра Вожака стаи, с подходящей каменной способностью.


Только после этого, Дижек посмотрел на остальных средних охотников, которые фанатично смотрели на него. Все эти люди вызвали в его глазах вину и разочарование. Поскольку лишь эта троица из всех остальных воинов, не поддались влиянию наркотических яиц. Это доказывало, что их дух был просто невероятно стойким, ну или эти яйца просто не действуют на психов. Даже узнав столь безумный план их лидера, эта троица не осудила его, а наоборот, только одобрила это действие.


Поскольку столь хардкорная тренировка, позволила в краткое время создать трех охотников высшего уровня. Любой метод может быть оправдан, если он даёт поразительный результат. Теперь им не нужно было убегать, они могли смело защищаться. К тому же, их мощь после быстрого обучения звериного инстинкта, будет расти взрывными скачками.


--- Ты до сих пор чувствуешь вину, да? --- спросила Керолина, увидев выражение Дижека, после чего её лицо похолодело, --- Мы не станем идти за слабым лидером, который чувствует угрызение совести. Не забывай своих слов. Ты обещал нам отмщение и силу, а мы пообещали заплатить любую цену. Даже если это означало быть фанатичными рабами!


--- Ты полностью права,---Дижек молча кивнул, --- но проблема в том, что из-за этой наркоты, их дальнейшее продвижение силы разрушено. Возможно, они могли бы все, стать такими же сильными как и вы, если бы я дал им время. Мне не нужны люди готовые умереть. Мне нужны воины, которые убьют врага, не дав себе умереть. Только так они смогут стать элитными высшими охотниками.


Он облегченно вздохнул. То, что он нашел людей понимающих его безумные меры, было действительно хорошим случаем. Ведь он знал, что в одиночку, против всех королевств Империи Стальной горы не выстоять. Но он и не собирался сражаться один. Дижек слишком долго был рабом-убийцей, и поэтому он знал намного больше, чем некоторые из высокопоставленных людей этих королевств. Масштаб мощи одной из стран уже была невероятной величины, так же как и их ресурсы.


Уничтоженные городки имели много ресурсов, которых им теперь хватить на долгое время. Те из чистокровных, которые не имели смелости или таланта в сражениях, стали заниматься алхимией и кузнечеством, а некоторые из них, начали совершать эксперименты в магии. Пускай сейчас, их успехи весьма плохи, но со временем и доступными ресурсами, они могут достигнуть весьма значительного успеха.


«К тому же я ведь злодей, верно? А потому имею полное право, использовать все запрещенные методы» --- подумал он, вспоминая колбу крови, которую он получил в недавней стычке. Это была кровь демонического монстра. Дижек уже давно хотел посмотреть, что случится с силой человека, который использует для метаморфозы кровь демонического монстра.
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Глава 168: Лес Эльфов(часть 2)


Даже зная, что метаморфоза из крови демонического монстра, убивает человека, Дижек сильно сомневался, что человечество этого мира не пыталось найти способа применить её на себе. Гильдия исследователей точно могла проводить эксперименты.


Пускай многие люди и организации, были благодарны за предоставленную о монстрах информацию от этой гильдии, но Дижек знал, что это лишь маска приличия. Никакой опыт не может проходить без испытуемых. Однажды, он лично увидел, как несколько человек похитили одного талантливого охотника. Дижеку было очень интересно узнать, что же происходит и поэтому он тайно проследовал за этими похитителями.


Какого же было его удивление, когда он увидел эксперименты, которые проводили исследователи над тем беднягой. Его крики и боль были столь огромны, что он несколько раз терял сознание. После всех испытаний, эти исследователи даже не удосужились убить его, чтобы закончить эти страдания. Но вот Дижек убили этого беднягу, как раз после смерти этих исследователей.


Причина, по которой он вспомнил все это, как раз касалась демонической метаморфозы. Вместе с Керолиной, он отправился к городу, где находился один из филиалов этой гильдии. Цель этого похода была в том, чтобы показать ей, как нужно собирать информацию, не показав при этом подозрений.


Девушка была сильно удивлена, когда её командир обратился в человека, прекратив использовать метаморфозу. Он сам выглядел довольно молодым и мужественным. Дижек смутился её пораженному взгляду.


«Без метаморфозы, чувствую себя словно голым и беззащитным» --- подумал он, уходя с ней в город.


Дижек сразу же нашел штаб преступного мира этого города, где связался с их разведывательной группой. Керолина очень внимательно все это запоминала, поскольку преступный мир существует в каждом городе. После полученной информации, Дижек посмотрел на Керолину, которая была немного усталой и раздраженной, поскольку он запретил ей наносить себе «приятные» раны, пока они находились в этом городе. Иначе, стражники врядли пустили израненную и довольно улыбающуюся девушку.


---Давай немного перекусим, --- сказал Дижек, зайдя в один из закусочных магазинов. Керолина была только рада, поскольку каждый раз есть обычное жареное мясо монстров, уже надоело ей. Уже думая садится за столик, Дижек внезапно остановился, посмотрев на двух людей сидящих за самым дальним столиком. Они оба носили серые и неприметные плащи, но по их силуэту, он понял что это девушки. Дижек немного напрягся, когда почуял их запах. Частое использование метаморфозы, сильно повлияло на его нюх. И запах этих двух девушек был ему странно знакомым.


«Но где же я мог встретить их раньше?» --- подумал он, внимательно смотря на них.


++++++++++++++++


Более 2 недель прошло, с тех пор как Антон пришел к началу Леса Эльфов. Он смотрел на огромезные деревья перед собой. Это было начало Леса Эльфов, в котором находилось королевство Мира. Более того, цвет и состояние этих деревьев, было лучше, чем те, что росли за его спиной. Парень сразу же перешел черту, ожидая чего-то похожего на ауру Императора, но такого не случилось. Вот только он не стал расслабляться так как на территории Императора. Если бы тогда, тот древесный энт не был к нему дружелюбен, то парень уже бы удобрял землю. Второго такого прокола он не собирался делать. Поэтому, полностью соблюдая осторожность, он начал пробираться вглубь леса.


Антон немного знал о том, как охраняется территория королевства Мира. Лес эльфов полностью окружает эту страну. Хотя королевство Мира имеет невероятно огромную территорию, они её почти не защищают, поскольку Королевские монстры жывущие на этих территориях не нападают на эльфов. Это позволило им сосредоточиться на защите только самых главных земель.


Парень быстро преодолел расстояние к первым хранителям леса. Он сел немного отдохнуть, сосредоточившись на окружении. Более того, его телекинез уже заметил, как некоторые «живые» деревья, пытались незаметно окружить его. Антон и дальше строил из себя дурачка, зная, что скоро появится хранитель контролирующий этих энтов.


--- Чужакам нет места в этом лесу! Уйди или ты будешь атакован этим лесом! --- громко сказал хранитель человеческой речью . Антон инстинктивно посмотрел себе за спину, увидев хранителя, а точнее хранительницу. Это была молодая эльфийка, красивые глаза которой, были полностью прикованы к нему. Антон безмолвно смотрел на такую красивую хранительницу леса.


Это первая эльфийка которую он увидел в своей жизни. Не смотря на то, что рабство в Империи Стальной Горы было сильно распространенным делом, он ни разу не видел на аукционе рабов- эльфиек. Возможно, ими торговались в тайне.


Стоящая перед ним девушка, судя по своему виду, была магом. Антон даже чувствовал, что её количество маны, равнялось среднему источнику маны 2 ступени. Даже её посох был магическим оружием средней второй ступени, хотя он не был уверен, что эльфы используют то же самое распределение силы и оружия, как и в империи Стальной Горы.


--- Чего уставился? Я не буду тебе повторять! Уходи пока еще можешь!


--- Я чистокровный!!! --- сходу выпалил он, смотря на реакцию девушки. Эльфийка с огромным подозрением посмотрела на него, после чего направила на него свой посох.


--- Чем ты это докажешь? Я чувствую в тебе ману, к тому же её количество очень огромное. Чистокровные, что приходят сюда, обычно очень слабые, голодные и в полном отчаянии. Многие из них с трудом добирались до самих окраин леса. Ты же не похож на голодного, а тем более на несчастного, потерявшего надежду. Так кто ты такой?


Антон улыбнулся словам эльфийки, поскольку все это, она сказала на языке эльфов. Любой человек знал, что чистокровные обладают способностью понимать любую речь.


--- Это наверное потому, что я не обычный чистокровный --- ответил Антон на чистом эльфийском. Взгляд девушки только ужесточился. Её посох начал сверкать зеленым светом.


--- Охо…ну если ты такой особенный, то думаю проблем не должно быть, верно? --- пробормотала она, после чего поток воды быстро образовался на конце посоха.


«Значит магия воды, да?» --- подумал Антон, концентрируя ману в руке. Если эта девушка хочет сравниться в силе магии, то так даже лучше для него, чтобы показать свое превосходство. Он хотел взглянуть на магию эльфов. Вот только взгляд Антона быстро изменился, когда над посохом девушки также образовались шар огня, молнии и осколки льда.


«Это что за нахер?!!!» --- подумал он, уклоняясь от этих атак. Антон с легкостью убежал от огня, воды и льда, но вот шар молнии выстрелил в него стремительным разрядом. Антон телекинезом вырвал ближайшее дерево, используя его как щит. От уничтоженного растения, взгляд эльфийки стал очень холодным. Антон еще больше шокировался, когда возле нее, стали появляться силы разных стихий. Разряды молнии, поток воды, маленькие вихри, осколки льда и камня….только сейчас Антон понял, что такое истинная магия.


«Да они читеры!!!»


Эльфийские маги могут использовать любую стихию магии, которую только пожелают. В каком-то смысле, такие маги воплощали настоящий кошмар для любого противника. Антон с шоком и трепетом уклонялся, все больше поражаясь количеству стихий, которые знает эта эльфийка. Девчонка была уже на грани срыва, чтобы не подорвать тут все в воздух, поскольку этот человеческий паршивец был проворным словно уж на сковородке. Но увидев своего мастера за спиной Антона, она сразу же прекратила использование магии.


--- Приветствую, Мастер! --- гордо и с уважением поклонилась эльфийка.


Антон тоже с опозданием заметил неожиданного человека. Обернувшись, он увидел того, кого никак не ожидал.


--- Твою мать! Мерлин, какого лешего ты здесь делаешь?!!!!
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Глава 169: Лес Эльфов(часть 3)



Глава 169: Лес Эльфов(часть 3)


Антон уже немного привык к внезапностям, и к неожиданному давлению, исходящего от Мерлина. Старик гладил свою длинную бороду, и своим синим светящимся глазом смотрел на парня.


--- Судя по всему, ты уже исследовал то самое место, о котором я тебе приказывал, верно? --- спросил старик. Антон немного поджал губы, смотря на него. Он даже не удосужился ответить на его вопрос. Это понятно, что будучи магом уровня Абсолюта, он имеет право не обращать внимание на Антона.


--- Там весьма интересная история, в общем…


Антон без промедления, рассказал об огромном теле монстра уровня Императора, а также о том, что там с ним случилось. Момент о получении крови Императора он упустил, так как он никому не смог бы доверится с этим секретом, даже Мерлину. Старик смотрел на Антона, до конца дослушав все, что тот ему говорил об истории Императора, после чего он кивнул головой.


--- Я конечно уже знал об «Абсолютных», а также об их силе, но то, что причиной появления демонов были Императоры…это немного неожиданно… ну что ж, считай что можешь быть свободен…


После этих слов, Мерлин вместе с эльфийкой развернулся, чтобы уйти вглубь леса. Антон сразу же преградил им дорогу. Слишком много вопросов у него было к старику.


--- Мерлин…можешь объяснить мне полностью…кто такие «Абсолютные» и какая их цель? --- голос Антона заставил Мерлина устало вздохнуть после чего, он кивнул эльфийке. Девушка без всяких проблем сконцентрировала магию, после чего, около них появился огромный магический круг. Антон сразу же понял, что это был круг телепортации, так как Мерлин когда-то демонстрировал его перед ним.


«Она точно маг среднего уровня?» --- испуганно спросил сам себя Антон. Через мгновение они трое были перенесены в другое место. Парень оглянулся, понимая, что они находятся на верхней части какого-то здания, сделанного из ствола дерева. Девушка-эльфийка посмотрела на Антона глубокими и мудрыми глазами.


--- Добро пожаловать в город, эльфийского клана Эльтерсис, Антон.


Парень немного нахмурился, поскольку все слова эльфийка сказала на чистейшем английском. Это было не неожиданно. Парень подошел по ближе к краю балкона, и ему открылся действительно невероятный вид.


Снизу по чистым и красиво обустроенным улицам ходили существа разных рас. Эльфы были невероятной красоты, что мужчины что женщины. Они были одеты в шелковые одежды зелено-пурпурного цвета со знаками в виде цветков. Также парень сразу же увидел некоторых зверолюдей, с невероятно мощными телами. Все они были полностью одеты в доспехи, а их глаза, так и светились желанием сразится с достойным противником. Среди них, Антон замечал воинов с невероятно могучей аурой, которая была сильнее его. Даже некоторые гномы, которые ростом не дотягивали ему до пояса, имели невероятную силу.


К тому же, плотность маны в этом месте, была в несколько раз выше. Особенно Антона забавляло то, что весь город своей оживленностью, был похож на многолюдные города Земли. Рас было так много, что их было даже сложно сосчитать. Люди-лисицы, люди-волки… среди толпы он даже заметил человеко-ящера!!! И ни один из них не был слабее охотника средней ступени. Казалось, что даже дети были сильными воинами.


--- Удивлен? Это тебе не королевства, которые помешаны на рабстве и деньгах! --- проговорила Эльфийка. Антон смотрел на неё и наклонив голову спросил:


--- А ты…вы кто?


++++++++++


Дижек вместе с Керолиной, медленно продвигался по улице стараясь быть незамеченным. Две девушки, запах которых был ему так знаком, сразу же доели и ушли из таверны. Поэтому он последовал за ними, и хотел выяснить, кто же они такие. Он увидел лицо одной из них, которое ничего ему не говорило, но вот лицо второй было плотно прикрыто повязкой. Что еще было интересно ему, так это их сила.


Так как эти двое, были в постоянной готовности, полностью контролируя свое тело. Было две догадки, которые заставили его последовать за ними. Они либо особо разыскиваемые преступники, либо чистокровные… или и то и другое.


Керолина, которая следовала за Дижеком, была сильно раздражена. Мало того, что она не успела поесть, так её лидер еще и бегает за какими-то девушками. Самое странное, что он сказал ей после. Их запах очень ему знаком, но он не может вспомнить, где он его раньше учуял.


« Да он оказывается… извращенец!» --- подумала она, смотря с подозрением на Дижека. Но внезапно тот остановился. Керолина вопросительно смотрела на лидера, который холодно смотрел прямо, после чего, она тоже посмотрела в том направлении. Две девушки стояли недалеко, и смотрели на них, полностью сосредоточив свое внимание.


--- Они заметили нас? Но как? Мы же вроде ничем не выделялись…--- пробормотала Керолина, на что Дижек улыбнулся. Только те люди, которых преследовали днями напролет, могли научиться определять, следят за ними или нет лишь по одному взгляду. Это то чему Дижек хотел бы научить своих лучших воинов, но, к сожалению, такой опыт приходит только в невероятно сложных ситуациях. И Керолина вместе с остальными в таких ситуациях не были. Они последовали за ними в безлюдное место, после чего, девушки сняли свои капюшоны.


Это были красивая девушка с фиолетовыми волосами и фиолетово-синей кожей, а также девушка, от красоты которой, Керолина хрюкнула от зависти. Её лидер нахмурился, как будто в чем-то ошибся.


«Одна из них…явно из какой-то нечеловеческой расы, неудивительно, что она так плотно носила повязку. Но вот вторая… нет, я её никогда не видел…» --- подумал Дижек.


--- Почему вы следите за нами?--- спросила девушка, холодно смотря на Дижека. Такой взгляд очень сильно не понравился Керолине, которая угрожающе вытащила кинжал.


--- Ваш запах… мне он кажется, почему-то смутно знакомым…как ваше имя?--- спросил Дижек. Если они какие-то давние враги, то убить их для него - это плевое дело. Керолина немного сильнее сжала кинжал, тихо говоря Дижеку:


--- Да нахрена нам их имена?… Лидер я…моя кожа уже свербит от нетерпения…я хочу побыстрее подраться с ними…


Дижек осуждающе посмотрел на Керолину. Эта мазохистка вообще крышу теряет, если не получает своё удовольствие. Уже думая отказать ей, он услышал насмешливый голос девушки:


--- Подраться с нами? У тебя еще молоко на губах не обсохло!


Керолина медленно и безумно взглянула на девушку. Её кожа начал чесаться еще интенсивнее, от услышанного оскорбления. Она требовательно посмотрела на Дижека. Дижек внимательно смотрел на этих девушек. Не каждый смог бы выстоять против взгляда Керолины…особенно когда у неё ломка…


--- Ладно, можешь сразиться, но будь осторожной, они не так просты, как кажутся на первый взгляд…


Керолина ухмыльнулась, высокомерно посмотрев на соперниц. Это то, чего Дижек не сумел исправить в своих воинах. Высокомерие. Дижек знал, что это очень опасная черта, особенно когда человек не знает, насколько велик этот мир. Но вот его воины, возомнившие себя непобедимыми высшими охотниками, явно этого не понимали. Эти девушки не были высокомерными, они были очень осторожными. Так что разрешая им сразится, он хотел получить две вещи.


Вспомнить кто они, и их силами проучить зазнавшуюся Керолину. Но Дижек не ожидал, что на бой выйдет только одна из них. Та самая, которая разозлила мазохистку. Эта девушка посмотрела на Дижека уверенными глазами:


---Раньше ты спрашивал моё имя, верно? Меня зовут Алеегра!
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Глава 170: Личный прием


Услышав имя девушки, Дижек все равно не знал, кто она такая. Все что он понимал, так это то, что одна из девушек была человеком, а другая - представителем неизвестной ему расы. В то время пока он все это думал, кожа и рост Керолины быстро изменились, после чего она выросла на метр, а её тело окрасилось короткой, но твердой черной шерстью. Невероятно острые когти на руках, могли прошить крепкую броню слабой цели.


Ночные бессмертные бесы, были хищными монстрами с невероятной регенерацией. Они были похожи на тигров, которые любили охотиться ночью, когда появляются более сильные монстры. Их жизнь была сплошной ночной охотой. Именно поэтому, физически, они были просто невероятно сильны.


Сила Керолины как охотника, была высшей первой ступенью.


-- Ну и ну, высший охотник… --- пробормотала Алеегра, активировав свою метаморфозу. Её тело начало покрываться множеством перьев темно-алого цвета, в то время как рост немного уменьшился. На её лопатках появились крепкие красные крылья, от которых веяло сильным жаром. Тремя холодными глазами, она смотрела на противницу, сжав появившейся в руках копье.


«Эта девушка! Вот так сюрприз!» --- подумал Дижек, с интересом смотря на Алеегру. Все дело в её метаморфозе. Трехглазая жар-птица была монстром со стихийным атрибутом огня! Среди других стихийных монстров, эти птицы были очень хорошо сбалансированными между физической и стихийной силой.


Высшие охотники, которые будут иметь такую метаморфозу, будут очень опасными летающими противниками.


Алеегра сжала темно-алое копье, еще раз чувствуя силу, что выпускало её тело. Она с содроганием вспоминала битву, в которой сумела победить жар-птицу уровня Вожака стаи. Хотя в итоге, она чуть ли не умерла. Благо, ей быстро помогла Фарла ,которая наблюдала за боем. Но теперь, получив столь желанную силу, она была полностью уверена в себе.


«Теперь я смогу идти с ним нога в ногу» --- подумала Алеегра.


Керолина, которая была немного шокирована, хищно улыбнулась. Без лишних слов, она сразу же атаковала Алеегру, в полной мере высвобождая невероятную силу. Два кинжала и темно-алое копье столкнулись с невероятной силой, уничтожая ближайшие деревянные постройки. После этого, стремительная тень, выстрелила из клуб пыли, смотря вниз с высоты. Керолина, которая ядовито смотрела на летающую Алеегру, немного прикусила губу, заметив несколько ожогов на своём теле.


Даже крепкая и надежная темная шерсть, не помогла ей защититься от огня. Боль была очень даже сильной, и вместо того, чтобы наслаждаться нею, она терпела её.


«Эта её расовая способность… очень неприятная, черт! Зря я понадеялась на свою регенерацию…» --- подумала Керолина. Ожоги пекли невероятной болью, которая отдавалась по всему её телу. Будь это обычные ожоги, её регенерация полностью затянула бы их, но это ожоги от пламени жар-птицы. Боль очень сильно мешала сконцентрироваться в бою. Она получила эти раны, в то время как Алеегра вовсе не пострадала.


--- Ну как? Больно?--- спросила она, после чего уклонилась от летящего кинжала. Крылья Алеегры немного задрожали, после чего начали отдавать красно-стальным цветом. Это была магия укрепления, которая под непреклонными тренировками, достигла средней 5 ступени. После этого, на некоторых перьях появился красный магический знак.


Моментально, несколько перьев полетели в Керолину.


БУУУУМ!!!!


Сотня метров земли взлетели в воздух, уничтожая ближайшие здания .Этот огненный взрыв испугал многих жителей, которые сразу же начали убегать подальше от места взрыва. После шума, пыль уселась, показав испуганную Керолину. Осколки укрепленных перьев, были наделены взрывной магией средней 5 ступени. Включая к этому пламя жар-птицы, взрывная сила перьев имела просто ужасающую мощь, способную разорвать в клочья любого Вожака стаи.


Дижек, который смотрел на их бой, немного улыбнулся. Керолина боялась, и это то, чего он добивался. Теперь же, бой нужно остановить, так как местная власть сильно испугается появлением нескольких высших охотников. Но как только он начал превращаться, смертельно опасные перья, мгновенно сменили свою цель, летя на него. Магия телекинеза Алеегры достигла средней 1 ступени. Поэтому контроль и маневренность перьев, теперь была более умелой, чем раньше.


Но именно в этот момент, удивленный Дижек вспомнил, где он внюхал их запах, ровно и то, кто обладал такой похожей магией! Тогда, когда он сражался с Антоном, он чуял запах этих двух девушек, что были не очень далеко от него.


«Тот парень…который заставил меня освободить чистокровных…» --- Дижек сразу же вспомнил ленивое лицо Антона, который сам отказывался спасать чистокровных. Раньше Дижек имел невероятно ужасную натуру, которая почти полностью слилась с силой его метаморфозы. В некоторых моментах, Дижек не знал человек он или зверь, и именно поэтому, Антон дал ему задание на спасение чистокровных. Иногда, отчаявшимся людям нужна цель в жизни, и он дал ему эту цель. Поэтому, кровожадная натура Дижека почти пропала, вернув ему человечность.


Но, по правде говоря, Антон даже и близко не хотел ему помогать. Он просто думал, что Дижек возьмет на себя всё внимание королевства Верд, в то время как он сам будет без проблем ставать сильнее.


Превратившись, Дижек сразу же прояснил свой ум, быстро атакуя Алеегру. Его когтистая лапа начала изменять свое положение, используя мощь звериного инстинкта. Вот только Алеегра даже и не думала уклоняться. Её две руки сразу же покрылись магией укрепления, после чего, она заблокировала его удар.


Звук трескающих костей и кровь со рта Алеегры, уверил Керолину, что её лидер нанес опасную рану, но только до того момента, как два крыла Алеегры не начали стремительное движение. Два крыла поменяли свое положение, атакуя необычным способом. Они были похожи на ножницы, которые вот-вот разрежут Дижека словно бумагу.


Скрипя зубами, Дижек сделал резкое движение, после чего он быстро ушел от атаки и приземлился на землю. Керолина испуганно смотрела на отсутствующую руку своего лидера.


--- Пускай это безумное…но очень правильное решение…-- сказала Алеегра смотря на Дижека. Её метаморфоза была удобна на боях дальнего расстояния. Пока противник находится на расстоянии от неё, её победа лишь вопрос времени. Но что случится, если произойдёт ближний бой? Её смерть!


Поэтому данный прием, был разработан ею после многочисленных проб и ошибок, но он того стоил. Магия укрепления позволяла выдержать смертельный удар, после чего, ухватившись за него руками, крылья срубали противника одной ужасающей атакой. Даже метаморфоза Дижека, которая полностью основана на защите, не выдержит такой атаки. Прием, позволявший высшей охотнице 1 ступени убивать высших охотников 3 ступени! Поэтому последний, вовремя оторвал себе руку, избегая смерти.


--- Лидер, давайте нападем вместе!


--- Ты что идиотка?! Все это время, она игралась с тобой, ты лишь умрешь глупой смертью! --- прорычал Дижек, после чего услышал мрачный голос Алеегры.


--- Ты неправ! Ты не умрешь, но она умрет в любом случае. Ты ведь еще не спас её окончательно, верно?


Дижек стиснул зубы, вспомнив об еще одной проблеме, которую никак не мог устранить. Проблеме, от которой вылечился он, но не вылечились его подданные. Проблеме, настигающую всех чистокровных попавших в этот мир.


--- Чертов климат маны!!!
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Глава 171: Встреча с старым эльфом


Вопрос Алеегры сильно задел Керолину, лицо которой стало очень мрачным. Дижек пообещал им месть, но не спасение. Изначально, она считала, что её силы хватит для мести, но сила этой девушки, заставила её думать абсолютно по-другому. Она знала о климате маны, и о его причине. К сожалению, для неё и остальных, сейчас они не имели лекарства от него.


Именно поэтому она охотилась на сильных монстров, практически изводя себя до смерти. Отчасти поэтому она и выбрала метаморфозу с сильной регенерацией.


Дижек сжал зубы, враждебно смотря на Алеегру. Судя по всему, она знала способ, с помощью которого можно избавится от болезни, созданной климатом маны, и больше всего, что этот способ не настолько безумный как его.


Как только он это понял, то его взгляд сразу же нацелился на её товарища. Девушка, которая увидела его взгляд, немного вздрогнула, отчего Дижек улыбнулся. Идея взять заложника и требовать этот способ была абсолютно неплохой. В его глазах не было и намека на разговор, поскольку он привык решать всё силой. Мгновенный рывок отправил его прямо на эту девушку. Пускай он и потерял руку, и считал Алеегру опасной, он всегда наблюдал за этой девушкой.


Но боевой инстинкт Дижека был отточен в самых сложных боях, поэтому он сразу же заметил несоответствие. Алеегра даже бровью не повела, а на её лице был виден намек на насмешку. Он уже почти приблизился к ней.


--- А я уж думала, что меня так и будут игнорировать…--- пробормотала его цель. Огромная грибная шляпа, мгновенно выросла на руке этой девушки. Словно щит, он полностью укрыл девушку от атаки. Когти Дижека столкнулись с этой грибной шляпой.


Буууууум!!!!


Мощная волна взорвалась, полностью уничтожая местность. Этот взрыв откинул их обоих на несколько десятков метров. Шокированный Дижек смотрел на свою руку, мех которой начал покрываться маленькими фиолетовыми пятнами.


--- Это что за хренотень? --- пробормотал он, быстро активируя звериный инстинкт. Мех, который был покрыт этими пятнами сразу же начал линять, а на его месте вырос новый мех. Он снова ошибся. Он считал её не настолько опасной, но эти пятна доказали абсолютно обратное. Дижек внимательно следил за своей рукой, поскольку он уже не чувствовал кожи.


Эти фиолетовые пятна имели очень мощную силу паралича. Если бы он не сменил мех, то его рука была бы полностью не боеспособной.


Увидев неприятное лицо Дижека, Алеегра улыбнулась. За это время, не только она, но и Фарла стали намного сильнее. Чем сильнейшего монстра она поглощала, тем быстрее прогрессировала. Это привело к тому, что сила Фарлы эволюционировала на новый уровень. Даже она боится проводить с ней тренировочные бои, из-за новой мощи спор.


Теперь же Фарла могла покрыть любую часть своего тела защитным грибом, который при взрыве еще и атаковал параличем. Но это еще только цветочки. Ведь изначально, её споры были созданы именно для атаки. Забудьте о физической силе и защите тела, если эволюционировавшие споры попадут в ваше тело, то вам не поздоровится.


Дижек привел себя в чувство, смотря на двоих противниц. Ни одна из них не была легким противником. Более того, их боевой опыт явно не мал. Все мысли Дижека были нарушены голосом Алеегры:


--- Ну да ладно… в этом свитке описан способ лечения. Более того, этот способ еще и сможет усилить твоих людей.--- сказала Алегра, бросая Дижеку свиток. Только после тщательной проверки, он открыл его и прочитал. Его глаза неверя посмотрели на Алеегру.


--- Такого быть не может… такой удивительный эффект… слишком ужасающ…--- пробормотал Дижек, но сразу же вытащил кристалл маны. В его пространственном кольце было много кристаллов маны, среди которых были также уровня Главы.


Но он все еще не мог доверять этой информации.


--- Проверь на мне!


Керолина полностью решилась на эту затею. Она не волновалась, была ли это правда или ловушка, поскольку она знала, в какой ситуации находиться. Ей осталось жить не больше полугода. Она ясно понимала, что риск всегда граничит с наградой.


Взяв кристалл маны и сделав эту процедуру, она болезненно упала на землю. Глаза Дижека покраснели, но потом в них появился огромный шок. Лицо Керолины озарилось улыбкой. Она начала проверять свое тело, которое было полностью наполнено маной.


--- Какое… приятное чувство…---пробормотала она, после чего начала плакать. Все время, создавая на своем теле раны, она лишь притворялась, что чувствует наслаждение. Она всегда мучила себя за смерть сестренки, всегда корила себя за слабость, почти полностью отчаявшись. Но теперь все отчаяние было в прошлом. Теперь она не боялась за свою месть. Поскольку пока вы живы, вы всегда сможете отомстить.


--- А теперь поговорим о цене…--- громко сказала Алеегра, хитро улыбнувшись.


++++++++++++++


--- Так вот оно что… --- пробормотал Антон , смотря на эльфийку. Как оказалось, она была наследницей клана Эльтерсис, который правил этим городом. Помимо него, существовало еще семь городов разных кланов, которые все вместе правили всем королевством Мира. Причем каждый из них имел по нескольку магов, воителей и алхимиков высшего уровня.


Мерлин был учителем этой эльфийки, так как её дед являлся самым магом уровня Абсолюта. К тому же, этот её дед был заинтересован в Антоне, отчего последний чувствовал себя не в своей тарелке. Внимание со стороны такого монстра сильно пугало его. И если брать в расчет, что он был другом Мерлину, то его ожидало очередное геморройное дело.


--- Не волнуйся, он не столь опасен как ты думаешь… если ты полностью будешь лоялен ему, то он даже не тронет тебя --- сказал Мерлин, провожая Антона к этому Эльфу.


«Это он так мягко угрожает мне?» --- подумал Антон. Только через несколько минут, они оказались возле огромезного дерева. Это дерево было несколько сот метров в высоту. Его листья закрывали собой небо. Особенно странным было то, что на этих листьях были магические знаки, которые сильно выделяли ману. Это дерево было одной из причин вражды людей и эльфов.


--- Королевское древо магии… В нем живут только королевские эльфы… --- Восхищенно пробормотал Мерлин, --- говорят что его сок, приносит бессмертие и вечную молодость.
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Глава 172: Встреча с старым эльфом(часть 2)


--- Бессмертие и вечную молодость? --- пробормотал Антон. Он понимал, что нет такого понятия как бессмертие, есть лишь огромная продолжительность жизни. Во всяком случае, если капля сока этого древа и вправду имеет огромную силу, то он не против выторговать её. Парень даже не думал о краже, ведь он уже чувствовал силу уровня Абсолюта, которую ему продемонстрировал Мерлин.


Даже та самая аура Императорского монстра, смогла создать лес со своей особой природой. Но при вспоминании их сил, Антон лишь крепче захотел стать сильнее. Он посмотрел на красивые и древние ворота, которые были украшены разными узорами и магическими знаками. Они были входом в дом королевских эльфов. Как только он и Мерлин зашли внутрь их встретил старый эльф. Этот эльф имел немного складок на лице, хотя и выглядел на 50 лет. Комната, в которой они находились, была обставлена разными удобными апартаментами. В основном все было нормально, кроме огромной концентрации маны в этом месте.


--- Хох, дружище, так это и есть молодой человек из твоего народа, который смог тебя так заинтересовать? – Этот эльф дружелюбно обратился к Мерлину, после чего мимолетом посмотрел на Антона, --- Меня зовут Эрено Эльтерсис.


Этот эльф немного поднял брови, смотря на Антона:


--- Хмммм, неплохо, в таком возрасте и уже иметь ману, равную магу высшего уровня, это и вправду неплохо!


--- Как для чистокровного…-- добавил Мерлин, присев на одно из удобных кресел.


--- Да, тут ты прав, заклинание которое ты придумал, очень сильно помогает им стать магами--- улыбнулся эльф, в глазах которого была видна толика зависти, --- жаль что она не подходит эльфам.


Старый эльф немного отпил чаю, после чего посмотрел на Антона.


--- Тебе интересно, почему мы, маги уровня Абсолюта пригласили тебя сюда?


Антон кивнул, и старик эльф заинтересовано продолжил:


--- Все дело в том, что ты невероятно удачливый человек, который фигурировал в нескольких значительных событиях империи Стальной горы. Понимаешь?


Антон мог лишь горько улыбнуться на эти слова. Да кто в здравом смысле назовет это удачными событиями?! Он стал врагом большей части королевства Облрус, за ним охотились два демона, которых в империи Стальной горы не должно быть. Еще не известно, как на него будут реагировать королевство Верд. Абсолютные тоже захотят очень тесно поговорить с ним. Теперь еще и эти два фрика, смотрят на него как на диковинку.


--- Хватит шутить, дружище, объясни ему то что должен! --- пробормотал Мерлин, серьезно смотря на Антона.


--- Ну ладно-ладно… чего ты всегда такой серьезный? --- отпив еще немного чаю, этот эльф мрачно вымолвив:


--- Тихая эра скоро подойдет к концу. То, что вы, люди, называете мирной жизнью, скоро станет сущим адом. И эта эра будет создана не только демонами, но и монстрами. Хотя основными создателями этой эры будут Абсолютные!


--- Что именно представляет из себя Темная эра? --- спросил Антон.


--- Смерть, разруху и хаос! --- ответил Мерлин, --- ты ведь заметил, как легко охотится в лесах монстров, верно? Это только благодаря тихой эре, ты смог благополучно стать высшим охотником. Как только наступит темная эра, многие монстры выйдут из лесов, где когда-то проживали Императоры, чтобы охотится на все живое . Это станет настоящим адом для слабых и огромной возможностью для сильных.


Антон был полностью согласен со словами Мерлина. Поскольку ставши высшим охотником, путешествовать по лесах монстров для него полностью безопасно. И если те монстры, которых он встретил на территории Императора, выйдут наружу, ну, это даже страшно себе представлять. Теперь он понял, почему раньше Мерлин говорил ему, что даже став высшим охотников его шанс на дальнейшее выживание будет не больше 30%.


---Что из себя представляют Абсолютные? --- спросил парень. При этом вопросе старик-эльф мрачно выговорил, --- в основном это охотники, достигшие уровня Абсолюта. Но их сила, мне или Мерлину все равно, что муравьиная. Главным врагом является их лидер, который был врагом создателя метаморфозы. Вот он то, достиг огромной силы Абсолюта.


--- Так он достиг четырех абсолютных факторов?


Мерлин и Эльф удивленно переглянулись.


--- Так ты уже знаешь об этом… что ж, значит нам нет смысла объяснять тебе ступень его угрозы. --- пробормотал Мерлин, --- Мы не знаем сколько абсолютных факторов достиг этот человек, но множество членов этой организации, являются людьми, которые полностью считают себя выше других. Они имеют несколько десятков Абсолютов первой фазы, пару второй. Насчет Абсолютов третьей фазы мы ничего не знаем. Мы знаем, что первый фактор, который достигают высшие охотники, это полное изменения структуры тела ближе к метаморфозе. По факту, после этого достижения, они превращаются в других существ, которых уже сложно назвать людьми. Сила Абсолюта первой фазы позволяет им наравне сражаться с магами и воителями высшей второй и третьей ступени. Хотя там огромное значение имеет чистота метаморфозы.


--- Но разве сила Гильдии магов и воителей, а также королевства Верд, не пугающе сильны чтобы хотя бы бороться с ними.--- спросил Антон. Старик эльф огорченно вздохнул.


--- Ты не правильно разделяешь силу этого мира, парень. Это для тебя, они разделяются на королевства и империи, но в глазах Абсолютов, они числятся как Человечество, Королевство Мира, Демоны, Монстры и Империя Морской Волны.


--- Ладно, это я понял – подумал Антон, чувствуя, как у него идет голова кругом от всего услышанного. Его интересовал только один вопрос: --- при чем здесь Я?!


Словно услышав нужный вопрос, Мерлин посмотрел на парня:


--- Честно сказать, из всех чистокровных, ты очень быстро стал сильным. Мы думаем, что у тебя есть огромные шансы стать Абсолютным. И как только ты станешь Абсолютом двух фаз, то мы надеемся на твою помощь.


--- Стать Абсолютом?! Вы слишком многого от меня хотите! Вы что думаете, что это можно сделать за такой короткий промежуток времени?--- испугано вскрикнул Антон. Он ведь не бог, и не мог сделать чуда. Даже зная, что всему миру грозит опасность, он все же лучше оставит эти проблемы на более сильных существ, чем будет сам рвать спину.


--- Мы не думаем, мы знаем, что это возможно! --- жестоко усмехнулись оба старика, и довольно показали Антону изображение с помощью маны. Как только Антон увидел так знакомый череп подземелья, он мог вымолвить только два слова:


--- Это пиздец…
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Глава 173: Обновление вооружения.



Глава 173: Обновление вооружения.


Алеегра довольно кивала, посмотрев на радостные лица некоторых чистокровных охотников. Все они открыли свои источники маны, и теперь, не имели проблемы с климатом маны. Она все больше смотрела на разрастание этой силы, которая в скором времени даст жесткий отпор королевствам, которые сделали их рабами. И еще больше она улыбнулась условию, которое ей пообещал Дижек.


Спасти как можно больше землян попавших в этот мир.


Поскольку каждое мгновение, где-то на территории этого мира, появляются пространственные дыры, принося с собой все больше землян. Алеегра полностью организовала отряды охотников среднего уровня, которые разошлись по всей империи Стальной горы. Как только появлялся слух о пространственной дыре, эти наблюдатели сразу же предупреждали главные силы Дижека, и к ним отправлялся один из их высших охотников.


Именно в тот давний момент, когда Антон спас её, она решила, что сделает то же самое для других землян. Но они не просто будут спасены, а превращены в солдат. Алеегра понимала, что стала сильней. Но войну против этих королевств не выиграть в одиночку. Она ясно понимала, что им нужна армия.


++++++++++++


Антон с мрачным видом ходил по городу клана Эльтерсис, вспоминая разговор с двумя старыми фриками. Как доказывал ему Мерлин и старый эльф, все подземелья черепа, которые находятся на территории империи Стальной горы, имеют два предназначения. Первое, это в случае огромной беды, спрятаться в подземелье. К тому же, демоны не могли войти в эти подземелья.


Антон с шоком понимал, насколько же сильным и таинственным был создатель метаморфозы, который также создал эти подземелья. Само подземелье, служило лишь множественным порталом в один из миров. Например, подземелье Ледяного черепа, отправляло людей в разные уголки Ледяного мира. Именно из-за разрыва пространства мира Корттус, это стало возможно.


Поэтому, как только все демоны будут уничтожены или же изгнаны в свой мир, все подземелья перестанут действовать. Это было задумано изначально самими четырьмя спасителями. Но Антона мало волновал этот факт, его волновало второе предназначение подземелья.


Создание охотников уровня Абсолюта.


Прохождение самого подземелья было полностью сосредоточено на этой цели. И Антон понимал насколько это верная цель. Ведь за все это время, находясь в подземелье Ледяного черепа, его понимание о льде увеличивалось все больше и больше. Морозные термиты, Дракон темного льда, даже раса Пузырькового льда показывала ему многогранность использования атрибута льда.


Но он был взволнован двумя огромными проблемами. За всю историю существования подземелий, человечество смогло пройти его только до 18 этажа. Никто не знал, сколько именно было этажей в подземелье. Вторая проблема заключалась в том, что уже будучи Абсолютом, человек не сможет войти в подземелье.


Иначе, Абсолютные уже давно бы захватили все подземелья. Во всяком случае, Антон понимал одно. Подземелье -- это единственное место, где он может укрыться от существ уровня Абсолюта. К тому же он уже знал три фактора становления охотником Абсолютом. Первое это чистота родословной, о которой он узнал от Императора. Второе это полное изменение тела под метаморфозу уровня Абсолюта. Как говорил Мерлин, это изменение меняет тело человека на атомном уровне, что вогнало его в ступор. Ну и третий фактор это абсолютное контролирование способностью монстра. В данном случае для Антона это лед.


«Но даже зная это, я должен основательно подготовится» --- подумал Антон, смотря на суету города. То, что ему сейчас так нужно, это оружие и доспехи, выкованные лучшими мастерами кузнечества – гномами. Но у него не было основной валюты Королевства Мира ---монет черного золота. К счастью, местные торговцы могли предоставить Антону эти монеты за достойные вещи. Парень сразу же пересмотрел свои вещи, которые уже давно хранились в его пространственных кольцах.


«Как же давно они здесь лежат?» -- спросил он сам себя. Это были зубы первого убитого им монстра уровня Главы, а также семечко древесного энта, которое очень сильно было востребовано в кузнечестве и алхимии. Антон даже имел несколько кровавых жемчужин разных стихий, которые очень сильно ценятся в создании оружия с магическим свойством. Сам рог из звериного металла, который был его самым крепким и угрожающим оружием, ждало своего времени.


Антон сразу же встретился с одним из известных кузнецов этого города.


--- Ох… вот это да … какие неплохие материалы…--- пробормотал Бредин, осматривая кровавые жемчужины. Но как только он увидел рог из звериного металла, то сразу же начал постукивать по нему маленьким молотком. Еще больший ажиотаж был у него, когда он увидел хвост Королевского лисохвоста. Антон знал, что тот проверял качество этого металла и хвоста. После этого, быстро оценив желания Антона, он огласил свою огромезную цену.


Антон горько улыбнулся, поскольку он получил не очень много монет черного золота. Как оказалось, знания, которые он узнал в древних руинах, были не новинкой для королевства Мира. Продажа литры крови Королевского лисохвоста, дало ему огромное количество монет. Но Антон хотел самое качественное и самое лучшее снаряжение высшего уровня, на создание которого способны гномы. И понятное дело, что ресурсы и цена на них были больше полученных у него денег.


По совету гнома, парень начал торговать всем, что было для него не очень важным. И оказалось, что это была правильная идея. Антон невероятно радовался своему богатству, которое он получал в данный момент. Слюна Мякиша оказалась очень полезной для экспериментов молодых эльфийских алхимиков, но самым прибыльным оказался драконий темный лед. Осколки этого льда, Антон продавал лучникам эльфов, которые делали из них наконечники стрел. Он понятия не имел, как именно они его обрабатывают. Ему было главная лишь собственная выгода. Более того, у него было огромное количество этого льда, которое хранились в огромных пространственных дверях.


Антон ни за какие деньги не хотел продавать гному эти двери, ведь однажды они защитили его от дыхания дракона темного льда. Время провождение Антона было нормальным, пока он не встретил одного очень неожиданного человека.


Будто не поверив своим глазам, он сразу же подошел к нему. Та ж самая броня и мощная аура воителя среднего уровня.


--- Ты…не ожидал тебя увидеть здесь… --- пробормотал воитель, удивившись появлению Антона.


--- То же самое могу сказать и о тебе, Севрус Тейн!
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Глава 174: Обновление вооружения(часть 2)



Глава 174: Обновление вооружения(часть 2)


Антон сразу же вспомнил этого воителя по его невероятной блистающей броне. Как и в прошлый раз, он был полностью замкнут в доспехи. Парень не был удивлен присутствием этого человека в Королевстве Мира, поскольку Мерлин ему уже давно это объяснил. Гильдия Воителей и Святая церковь, были единственными организациями людей из империи Стальной горы, которые могли свободно торговать с эльфами.


Колоссальные ресурсы, которые королевство Верд добывает своими охотниками, сильно поддерживают и увеличивают власть Гильдии Магов. Только с помощью торгов и мирных отношений с королевством Мира, Гильдия воителей могут соперничать с такой могущественной организацией. Если у них были достаточные ресурсы, то они могли заказать себе отличное снаряжение для своих воителей.


--- Ты так и не пришел ни к одному из наших филиалов. Неужели тебе уже не нужно руководство «Ледяного клинка»?--- спросил Севрус, с некоторым беспокойством. Умение «Рывок Титана» которым обладал Антон, очень сильно заинтересовал его. Ведь даже среди нескольких сот умений их Гильдии, было очень мало умений основанных на быстром передвижении, которое также используется для атаки. Он хорошо понимал, что если изучит это умение, то его сила начнет делать огромные скачки. Возможно, он через несколько лет сможет стать воителем высшего уровня!


--- Если хочешь, то можешь получить другое атакующее умение, взамен на своё. Наш филиал находится в этом городе. Не хочешь посетить его?


Антон скромно почесал затылок, так как он совсем забыл об этом. Да и в то время, у него не было возможности посетить их филиал. Среди пути охотника, мага и воителя, последний путь у Антона был очень отсталым. Да, он имел невероятные улучшения тела, но самого представления об воителях среднего и высшего уровня у него не было, ведь он с ними никогда не сражался.


« Если у них будет отличное атакующее умение, то я незамедлительно обменяюсь с ними!» --- подумал парень, охотно кивнув Севрусу на его предложение. Проходя через город, Антон все сильнее был убежден в силе королевства Мира. Некоторые зверолюди которые ходили по улица роскошного оживленного города, имели ужасающую ауру. Севрус даже показывал ему зверолюдей, которые были воителями высшего уровня. Парень своей кожей чувствовал острую ауру, которая укутывала этих зверолюдей.


--- Мы пришли! --- сказал Севрус войдя с Антоном в огромное железное здание. Парень сразу же понял, что оно было сделано из невероятно крепкого металла. Наверное, только воители среднего и высшего уровня могли бы навредить этой стали. В середине здания все было сделано без лишних изяществ, только практичность и надежность. После этого, они подошли к одной эльфийке, которая читала книгу возле маленького магического круга. Антон сглотнул, почувствовав её невероятную ауру. Эта девушка была воителем среднего уровня 5 ступени!


«Есть даже такие эльфы, да?» --- подумал Антон, смотря на хрупкую фигуру этой эльфийки. Ведь обычно, эльфы сосредоточены на пути магии, и увидеть эльфа, полностью сосредоточенного на пути воителя, было для него странным зрелищем. Увидев подошедших Антона и Севруса, эльфийка с удивлением подняла брови и спросила последнего:


--- Разве ты не ушел на задание? И кто это рядом с тобой?


Севрус быстро подошел к ней, и шепотом объяснил всю ситуацию. Как только она услышала о умении Антона, она сразу же оживленно посмотрела на него, но сразу же подавила эти эмоции. Заметив это, парень сразу же почувствовал, что Рывок титана был не обычным умением среднего уровня.


--- Вот держи, это список всех наборов умений, которые я могу тебе предложить. Все они среднего уровня! --- проговорила Нерсис, смотря на Антона. Парень сразу же начал разглядывать все техники, от лицезрения которых у него потекла слюна. Все эти умения были очень мощными и универсальными. К сожалению, он сразу же заметил, что среди всех них было лишь пять умений среднего 5 ступени. Одним из них оказался набор умения «ледяной клинок». Как он и ожидал, получить умение высшего уровня будет не легко.


Но все же Антон подавил свою жадность и начал думать о своём решении. Сам набор умения Ледяного клинка уже был хорошим выбором, как раз к его атрибуту метаморфозы. Вот только подозрительная реакция этой эльфийки, была слишком странной.


--- Все умения здесь хороши…--- хитро изобразив удовлетворение, Антон посмотрел на взволнованные лица обоих и продолжил, --- Но мне бы хотелось атакующее умение высшего уровня…


--- ЧТО!?--- чуть ли не взревела Нерсис, яростно сжимая кулаки. Если бы они были посреди леса монстров, то она избила бы его до полусмерти, вот только очень волевой голос сразу же утихомирил её:


--- К сожалению это не возможно, только высокопоставленные члены нашей гильдии, могут получить эти техники! --- после чего из угла зала вышел высокий человек средних лет. Коротковолосый человек, был хорошо развит, а его движения сразу же выдавали в нем воителя.


Все трое посмотрели на этого человека, после чего Севрус и Нерсис уважительно поклонились этому человеку.


--- Приветствую старейшину!! --- они синхронно поприветствовали его.


Антон сразу же понял, что этот человек был очень сильным. Он чувствовал невероятно тихую, но мощную ауру испускающей этим человеком. Словно клинок в ножнах, готовый показать своё лезвие.


--- Это значит, что мне придется вступить в вашу гильдию и стать этим высокопоставленным членом организации, да? --- спросил парень, немного отходя назад. Он кожей чувствовал, что этому человеку хватит секунды, чтобы нарезать его тело дольками.


--- Не совсем, тебе их могу продать я, или ты уже передумал?--- заинтересовано спросил этот человек. Мало кто знал, но этот человек был одним из старейшин гильдии воителей --- Кейрос. Этот старейшина был воителем высшего уровня, вот только причиной, по которой мало кто знал об этом, была в его затворничестве. На самом деле он был экспериментатором умений. Покупая и анализируя умения, он создавал новые, более простые или улучшенные. И в данный момент, он услышал их разговор просто проходя мимо.


Антон сразу же получил в руки другой справочник, в котором было описано несколько умений воителей высшего уровня. Его голова аж закружилась от такого невероятного счастья. Но следующие слова этого воителя быстро устаканили его чувства:


--- Там рядом написана цена этих умений в черных монетах. Ты можешь выбрать только одно. Предоставление твоего умения, сможет срезать лишь половину от их цены.


«Да ты блядь издеваешься?» --- шокировано подумал Антон, увидев шестизначные числа.
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Глава 175: Дефектное Высшее умение



Глава 175: Дефектное Высшее умение


Севрус Тейн и Нерсис, сразу же шокировано вдохнули холодного воздуха. Они знали о том, какую мощь несут собой умения высшего уровня. И если Антон и вправду захочет купить это умение, то ему придется очень сильно раскошелиться на черные золотые монеты.


Сам парень лихорадочно просматривал эти умения, с ужасом смотря на их свойства. Атакующие умения, основанные на разных стихиях, при этом подходящие не только для мечей но и разных видов оружия. Здесь даже были умения использующие кровь. Гильдия Воителей была известна не только воителями использующие мечи, но и другие оружия, подходящие для убийства.


Только после того, как Антон увидел эти умения и их цену, его жадность быстро начала бороться с разумом. Он не имел даже половины сумы от цены этих потрясающих умений. Но он быстро сообразил решение. Этот старейшина явно продавал ему не простые умения, а значит, за них он должен был поставить не простую цену. И у него было то, что так хотел этот воитель.


--- Какова будет цена, если я добавлю кровь Королевского лисохвоста?


Севрус и Нерсис нервно сглотнули от этих слов. От крови Королевского зверя, можно смело продвигаться к вершине воителя среднего уровня. Кейрос сразу же улыбнулся, понимая, что парень перед ним настроен серьезно.


--- Тогда цена уменьшится еще раз наполовину.


Парень удивился этим словам, ведь он теперь мог позволить себе купить более мощное умение из всех них. Но основным критерием было умение, подходящее под его стиль боя. Среди всех них, парень сразу же заметил одно странное умение.


«Стихийное напыление» Высшее умение 5 ступени.


Умение, которое может усиливать оружие владельца любой силой, будь то лед, огонь или молния, собирая эту силу из окружающей среды. При этом, это умение требовало колоссального количества маны. Антон сразу же посмотрел на низкую стоимость этого умения. Хотя там ясно было написано об невероятной силе и преимуществе этого умения.


--- Почему это умение стоит так мало? Ведь оно намного сильнее, чем многие остальные техники, в виду его многогранности в использовании? --- Антон был очень подозрителен. Кейрос сразу же горько улыбнулся, смотря на него.


--- Если ты думаешь взять это умение, то лучше забудь об этом. Оно слишком тяжелое в обучении и имеет невероятно огромный недостаток. В зависимости от местности, его сила, будет иметь разный уровень. Например, если ты будешь находиться в жерле вулкана, то понятное дело, что напыление созданное лавой, будет невероятно смертельной атакой. Но если ты будешь в тихой местности, где не очень велика сила стихии, то это умение будет невероятно слабым. К тому же, его невероятно огромное потребление маны, не оправдывает своей полезности, --- он пожал плечами, продолжая, --- хотя это умение было бы невероятно могущественным против магов, использующих стихийную магию. Мы нашли его в древних руинах, но так и не поняли всех его преимуществ.


Антон учел эту догадку, но все равно он думал о другой стороне. Дело в том, что это умение ,возможно, было очень совместимо с еще одной силой --- метаморфозой. Он хорошо понимал силу своей ледяной метаморфозы. Урон от холода зависел от его концентрации. Но что если собрать весь холод в одном оружии? Это будет невероятно мощная атака! Вопрос в том сработает ли это?


--- Как насчет такого…--- проговорил Антон, вытаскивая колбу крови Королевского лисохвоста, --- вы даете мне первую начальную ступень этого умения, для того, чтобы я проверил свою догадку. Взамен я дам вам эту колбу крови. Если умение будет того стоить, я докину половину крови Королевского лисохвоста, а также остальную суму черными золотыми монетами и свое умение. Если же нет, то вы вернете мне эту колбу. По-рукам?


Кейрос сразу же начал думать об этом. Действия парня были очень правильными. Никто в здравом уме, не будет менять драгоценную королевскую кровь на дефектное умение. Так что он сразу же согласился на эту сделку. Антон сразу же начал учить первую ступень этого умения. Как только ему предоставили тренировочную комнату, он быстро вытащил лазурный клинок и начал превращаться.


Под действием невероятной силы, от его тела начал распространятся холод, который быстро начал укрывать комнату тонкой коркой льда. Сосредоточившись, он применил первую начальную ступень «Стихийного напыления».


Через несколько минут, парень вышел из комнаты. Его лицо было обычнее обычного. Увидев его настроение, Кейрос покачал головой. Видимо, догадка Антона не увенчалось успехом. Но слова парня сразу же заставили его впасть в ступор:


--- А у вас есть скидка на это умение?


+++++++++++


Дижек смотрел на извивающееся тело охотника, который кричал ужасным голосом. Его тело укрывали темные вены, а метаморфоза, которая никак не могла активироваться, постоянно уничтожала его тело, причиняя невероятную боль. После нескольких минут, этот охотник окончательно скончался, после чего, его тело начало покрываться кровью.


Дижек сразу же дал команду, после чего некоторые из чистокровных со страхом начали выкачивать кровь из этого трупа. Посмотрев на труп, он развернулся, смотря на клетки, в которых сидели несколько людей. Холодный и жестокий взгляд этого человека, заставил их сильнее вжаться в угол клеток.


--- М…монстр! Королевство Верд обязательно придет спасти нас! --- прокричали несколько из них, на что Дижек довольно кивнул:


--- Несомненно! Чем больше вас придет, тем больше у меня будет материала!


Услышав эти слова, Дижек с усмешкой посмотрел на других людей, после чего его взгляд наполнился еще большей холодностью. Эти люди были такими же как и он. Чистокровными, вот только вместо того, чтобы помогать своим же людям, они работали на королевства Империи Стальной горы, выискивая, узнавая и предавая своих же землян. Для него было само удовольствие пытать и экспериментировать над ними, что ужасало Вердцев еще больше.


Хотя Алеегра просила спасти как можно больше чистокровных, к предателям, которые сдавали в плен своих же, у неё не было пощады. Более того, они жили припеваючи, в роскошных домах и всегда имели по нескольку рабынь удовлетворяющих их желания. Но теперь они в руках безумного каннибала.


Взгляд Дижека сильно разозлил одного из этих чистокровных. Он все время скрежетал зубами, и злился на этого психа. Да они предавали, да они заслуживают наказания, но разве это не было для выживания? Разве другие, не сделали бы тоже самое на их месте?


--- Ты самый худший!--- прокричал этот человек.


Дижек довольно улыбнулся, словно получил похвалу. После получения источника маны, все чистокровные их поселения, стали свободны от такого смертельного бремени как климат маны. Многие из них сразу же начали тренироваться еще усерднее, но с более высокой осторожностью. Все они, хотели отомстить королевствам Империи.


К тому же, многие из них сразу же стали учится у Алеегры, которая почти самостоятельно выживала и стала высшим охотником, а также изучать силу Фарлы. Дижек сразу же вспомнил об этих двух девушках, которые своей силой, навели ужас на его лагерь.


«Скоро, очень скоро вы поймете, с кем имеете дело. Как только мой эксперимент закончиться успехом, все вы, жители империи Стальной горы, будете вспоминать нас, как самый ужасный кошмар!» --- подумал Дижек, вливая новую кровь демона в следующего человека.
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Глава 176: Неделю спустя



Глава 176: Неделю спустя


Севрус, Нерсис и Кейрос смотрели в спину уходящему Антону. Все трое думали одно и тоже. Если бы Антон услышал то слово, с которым они сравнивали его, то он понял бы, как его называли. Еврей!


Как только он получил нормальную скидку на это высшее умение, то жадность парня, сразу же заставляла его бороться за еще большее снижение цены. Эта черта очень сильно шокировала их. Как будто перед ними не охотник высшего уровня, а человек готовый продать за кровь монстра родную мать.


Как только довольный Антон скрылся с их глаз, Кейрос моментально посетил тренировочную комнату. Стены, покрытые невероятно крепким сплавом, сияли малым светом. Взгляд Воителя сразу же отсканировал весь зал, после чего он не заметил ничего подозрительного. Но это только на первый взгляд, так как его глаза сразу же обратились на одну из стен.


На этой стене была маленькая трещина, длинной в десять сантиметров. Он очень отчетливо чувствовал малую холодную ауру, которая осталась в этой трещине. Как воитель высшего уровня, он сразу же понял, что эта аура была частично создана умением «Стихийное напыление», но что-то в ней было еще. Как будто кое-что поняв, Кейрос вопросительно посмотрел на эту трещину.


«Минутку… как он мог оставить эту трещину, имея знание всего-навсего первой начальной ступени? Эти стены ведь предназначены для сдерживания силы умений среднего уровня!! Неужели первая начальная ступень этого дефектного умения имеет такую мощь!!??»


Кейрос сразу же развернулся, чтобы посмотреть в сторону входа.


«Я должен узнать правду, как он сумел создать такую мощь!» --- глаза Воителя сразу же засветились, словно он увидел нечто очень интересное.


+++++++++


В это время, Антон наконец-то мог довольно вздохнуть. Это был джек-пот. Он реально получил столь универсальное атакующее умение высшего уровня!!! Как он и предполагал, оно было создано для воителей, которые имеют огромный запас маны, вместе с стихийной метаморфозой.


Эта догадка пришла ему на ум , когда он вспомнил своё пребывание на территории монстра Императора, стихийная сила которого, создала целые сотни километров особенной природы. Так же как и у монстра уровня Императора, метаморфоза Антона создавала холод, укрывающий все вокруг него. Разве это не мощная среда, которая так нужна этому умению?


По сути, это умение было идеальным для него, и дефектным для обычных воителей. Более всего, что в древние времена был столь талантливый человек, который решил создать столь могущественное умение. Только вспомнив, как он оставил трещину на той стене, он не мог не вдохнуть холодного воздуха. Это была мощь, лишь первой начальной ступени, а какова она будет на среднем или высшем уровне!!!? К тому же эта мощь будет мощнее, когда он получит метаморфозу из крови Королевского монстра!!!


Как жаль, что гильдия воителей не до конца понимала всей природы этого умения. Ну, это к счастью для Антона, к тому же, он купил её с огромной скидкой. Успокоив свое волнение, парень ушел в центр города, где сразу же начал понемногу зарабатывать черные золотые монеты.


Прошла неделя.


Антон с интересом взглянул на полученные доспехи и двуручный меч, которые ему создал Бредин -- известный гном-кузнец. Оба эти предмета были снаряжением высшего уровня 2 ступени, которые имели магические свойства. В любом человеческом королевстве, за эти высококачественное снаряжение, на него бы устроили охоту.


--- Это доспехи? --- спросил Антон, смотря на возгордившегося Бредина. Вряд-ли маленький круглый синий шар в его руках, может быть какой-то частью доспеха.


--- Капни на него свою кровь и ты все поймешь!--- широко улыбаясь, проговорил гном. Антон сделал как он сказал, и сразу же был удивлен. Синий шар расплавился на глазах и сразу же покрыл все его тело. Как только оно обследовало каждый кусочек его кожи, эта жидкая материя начала трансформироваться в самый удобный для него костюм.


Пластинчатая броня, светящаяся синим цветовым мехом, полностью укрывала его тело. Антон не чувствовал никакого дискомфорта, а наоборот, огромный прилив сил. Гном, который смотрел на эту броню, был немного удивлен.


--- Какая интересная идея…--- пробормотал он. На самом деле было неважно, какую форму примет доспех, ведь она применяла форму в зависимости от желания владельца. Основная защита исходила от материала. Но броня парня была полностью похожа на тело волка.


Антон открыл глаза, после чего посмотрел на отражение в зеркале.


--- Неплохо! Я уже чувствую, как мое тело переполняет сила этого доспеха!


--- Пф! Конечно, что это мощное снаряжение!!! Три кровавые жемчужины, которые я превратил в этот доспех, были ледяного типа. Так как твоя метаморфоза тоже является ледяного типа, то и твоя сила будет увеличиваться!!--- гордо произнес Бредин, и безумно вскрикнул, --- Теперь посмотри на меч!!! Я уверен, что тот Рог, который ты мне отдал, был невероятно высокого качества!!!


Антон взял в руки двуручный темный меч, который ему изготовил Бредин. Он сразу же почувствовал вес этого меча. Сам меч был длинной в две/трети от роста парня, с очень широким лезвием. Этот меч словно поглощал дневной свет. Гном сразу же взял в руки молот, который в два раза превышал его рост. Мощная аура собралась на этом молоте, который покрылся огнем.


--- Блокируй!!! ---крикнул гном, замахиваясь на Антона.


Ничего не понимая, парень сразу же поставил блок пластью меча.


БУУУММММ!!!!


Ударная волна, сразу же раскидала многие вещи, лежащие в кузнице. Сам Антон с удивлением заметил, как сила этого огненного молота рассеялась , при этом он сам почти не сдвинулся.


--- Ха-ха-ха-ха! Я же говорил тебе, этот клинок нечто!!! --- прокричал гном, разбрызгивая слюну на свою коричневую бороду, --- Твоя идея и вправду очень странная, но с её помощью, этот меч теперь может служить щитом, ха-ха-ха-ха-ха!!!


Антон довольно кивнул, после чего посмотрел на лезвие этого «Темного меча». Предоставив этому гному самые лучшие материалы, тот создал почти нерушимый меч, который своей твердостью и надежностью не уступал броне Королевских монстров.


«Вот теперь, я готов к любому сражению!!!» --- смело подумал парень, готовясь покинуть этот город.
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Глава 177: Абсолютный охотник первого фактора



Глава 177: Абсолютный охотник первого фактора


План Антона состоял в том, чтобы уйти обратно в подземелье Ледяного черепа, для повторного прохождения. К тому же, он был бы в безопасности от сил «Абсолютных». Снаряжение высшего уровня, которое он получил в королевстве Мира, было создано как раз для прохождения дальнейших опасностей этого подземелья.


--- Над чем задумался? --- спросил его Кейрос, все более внимательно смотря на парня. Антон не мог не вздохнуть. Этот воитель высшего уровня вышел из королевства Мира вместе с ним, хотя парень настороженно относился к нему. К счастью, Кейрос узнал о том, что власти королевства Мира защищают его. Однако, вопреки всему Кейрос не испугался, а наоборот еще больше заинтересовался этим охотником. Чего такого он мог предложить мудрым эльфам за их помощь?


«Может ли это быть как-то связанно с умением, которое я ему продал?» --- думал воитель, все время, спрашивая Антона об этом. Но как бы он не старался он не мог узнать ровным счетом ничего.


Антон же всё время держался немного поодаль от воителя. Он ведь отдал большую половину крови Королевского лисохвоста, так что кто знает, не взыграла ли у этого воителя жадность. Убить за кровь монстра уровня Короля? Да на этот поступок решились бы все охотники и маги! Но Антон не за что не отдаст ему последние колбы крови этого монстра. Он ведь не идиот, и очень ясно понимал, что они несут в себе огромный потенциал для улучшения его тела, не говоря уже о вкусе этой драгоценной крови.


Они оба уже покинули территорию Королевства Мира. Антон без проблем взмахнул двуручным мечом, убив монстра уровня Главы. Мякиш недовольно посмотрел на труп монстра. Его хозяин опять сделал большой рывок в силе, в то время как он сам, все еще отставал от него. Антон с новым взглядом посмотрел на своё снаряжение.


«Как и ожидалось от гномов… Эта броня и меч невероятно полезны»


За время этого путешествия, парень только дважды встретился с Вожаками стаи, серьезно ранив одного из них. Антон с восторгом понимал насколько этот меч могущественный и опасный. Но не менее надежной и крепкой была броня, которую Мякиш даже не смог поцарапать. Даже Кейрос смотрел на это снаряжение с завистью. Ведь оно было не таким уж и плохим. Сама броня, уже заставляла пускать его слюни.


Как и ожидалось от королевства Мира, здесь было больше монстров, чем в Империи Стальной горы. Все дело было в Королевском Древе магии, которое росло в Королевстве мира. Само наличие этих деревьев, позволяло этому королевству создавать как можно больше растений, которые способствуют росту монстров. Мякиш лично сожрал несколько этих растений, увеличив силу своих способностей.


--- Наконец-то ты вышел из этой крысиной норы!!! --- проговорил человек, появляясь недалеко от этой троицы. Антон сразу же посмотрел в этом направлении. Там стоял крепкий парень с коричневой короткой прической. Тело этого человека было укрыто броней в виде древесной коры. В руках он держал очень длинное копье, которое немного сияло желтым светом. Если что и было странно, так это татуировка в виде дракона на его плече.


В то время как парень вспоминал кто это такой, Кейрос, не веря своим глазам, осторожно отошел от него.


--- Ты… ты же тот самый человек!!!-- шокировано пробормотал Кейрос. Это парень сразу же посмотрел на высшего воителя, но потом посмотрел на Антона, и угрожающе улыбнулся. Мякиш сразу же угрожающе посмотрел на этого человека. Он чувствовал в нем опасность. Реакция друга, заставила Антона серьезно посмотреть на этого человека. И его взгляд сразу же помрачнел. Татуировка на его плече была гербом «Абсолютных»!!!!


Это человек сразу же начал превращаться. Его тело быстро обросло тонкими чешуйками. Теперь его тело имело четыре руки, с огромными и могущественными когтями. Он был похож на коричневого ящера. Его сила мгновенно поднялась на новый уровень. Антон с шоком заметил, что метаморфоза этого врага была на другом уровне.


«Метаморфоза уровня Абсолюта!?» --- подумал он. Тело этого человека не стало больше или меньше по размеру.


--- Ты ведь знаешь, почему я пришел верно?--- насмешливо проговорил Мервус. Раздражительное задание, пойти и проучить одного наглеца, который узнал то чего нельзя знать. Казалось его робота будет длиться, максимум неделю, но кто же знал что он на самом деле бродил целый месяц, выискивая Антона?


Он был в глубоком шоке, узнав, что Антон сумел добыть часть тела Королевского лисохвоста. Это сделало его очень счастливым. Но когда он увидел превосходный меч и доспехи этой цели, его счастье увеличилось вдвойне!


«Забрать его снаряжение и сокровища! Это будет самым лучшим уроком для него!» --- подумал Мервус, сжимая копье. Это снаряжение позволит ему стать сильнее. Он всегда знал свою ошибку, из-за которой он был одним из многих слабых членов «Абсолютных». Его метаморфоза уровня Абсолюта была взята из крови монстра уровня Главы. К сожалению даже став высшим охотником третьей ступени, он не мог полностью победить элитного монстра уровня Вожака стаи.


Он радовался, когда стал охотником уровня Абсолюта. Его сила была сравнима с силой обычного монстра уровня Короля первой ступени. Но он все еще сильно отставал от сильных людей «Абсолютных» которые могли наравне сражаться с элитными Королевскими монстрами. Его метаморфоза больше не могла быть изменена, ведь его тело было уже полностью изменено именно под неё. Только эликсиры улучшения тела или высшее снаряжение, могло повысить его силу. К сожалению и то и другое было в королевстве Мира, вход в который был ему недоступным.


И вот такой замечательный подарок предстал прямо пред ним. Копье моментально начало приближаться к своей цели.


Антон тоже превратился, после чего сразу же вооружился темным двуручным мечом. Он отбил его удар, и сразу же удивился. Он ожидал, что этот человек будет подавлять его, силой уровня Абсолюта. Но их силы были равны! Однако парень сразу же вспомнил, что ему говорил Мерлин.


Сила Абсолютных охотников первого фактора может сильно различаться в зависимости от силы монстра, метаморфозу которого они используют. Это было одно из слабостей охотников, которые достигли фактора абсолютного превращения. Если бы Антон встретился с охотником, который достиг фактора абсолютного контроля способности метаморфозы, то он был полностью подавлен.


Но даже не смотря на это, этот человек не был слабаком. Его боевой стиль сразу же использовал все преимущества копья, из-за чего Антону было сложно атаковать этого уродца. Его способность метаморфозы была очень неудобной. Чешуйки, которые двигались по всему его телу, собирались в одном месте словно щит, полностью отражая атаку темного двуручного меча. Пускай он и оставлял трещины на этих чешуйках.


Даже Мякиш не мог ничем помощь в этой ситуации. В это время Антон крикнул те слова, которые шокировали как смотрящего на них воителя, так и сражающегося против него Абсолютного.


--- Помоги мне убить его, и я расскажу тебе тот секрет!!!
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Глава 178: Убежал


Секрет!


Кейрос сразу же понял, о чём говорил Антон, когда тот сказал это слово, ведь именно поэтому он следовал за ним все это время. Вот только для него, это решение имело бы огромные последствия. Если он поможет парню, то почувствует на себе злость «Абсолютных». Даже его Гильдия Воителей не может позволить себе делать этих людей своими врагами.


В это время Мервус, который рьяно сражался против Антона, не мог не стиснуть зубы. Он вообще был шокирован силой этого парня. Он навязал Антону ближний и быстрый бой, из-за чего тот пока не мог сконцентрироваться на магии телекинеза. Если же этот ублюдочный высший воитель присоединиться к парню, то его сразу же подавят.


Ведь он хорошо понимал. Его Абсолютная метаморфоза позволила бы ему сражаться против этого воителя. Но победить? Даже в самых лучших мечтах он об этом не мог думать.


Поэтому он начал сражаться еще более яростно, начиная оттеснять Антона. Даже имея равную силу, Антон проигрывал этому человеку, более лучшим контролем своих способностей. Вот только ни воитель, ни этот абсолютный охотник не могли знать истинных замыслов Антона. Он хотел только взволновать своего противника возможным проигрышем. Ведь волнение создает давление на человека, которое приводит к ошибке. При этом увидев, как неуверенно Кейрос сжимает меч, парень лишь холодно улыбнулся.


«Кучка дураков! Он чё, реально думает, что я молю его о помощи?» --- подумал Антон, после чего его когти на руках быстро приняли вид волчьей лапы. Помимо этого, холод исходящий от его руки, быстро собрался на этих когтях.


«Стихийное напыление»


Антон уже сумел пользоваться второй начальной ступенью этого умения!


У этого умения было несколько огромных причин быть невероятно убийственным. Во-первых это умение не требовало владения каким-то оружием, ведь им можно усилить любое оружие, даже если это часть тела. Во-вторых, он был самой немезидой для стихийных магов. Парень уже понял, что начальная ступень этого умения, могла бы частично подавить стихийную магию среднего уровня, а средний уровень, мог поглощать почти высший уровень 1 ступени.


Единственный недостаток на данный момент, это количество поглощения и трата маны. Но учитывая контроль маны у парня, который уже был высшего уровня, быстрый рост этого умения лишь вопрос времени.


Собранный холод сосредоточился в когтях, вот только помимо этого, Антон также задействовал звериный инстинкт. Невероятно мощный удар сразу же пришелся на тело Мервуса, в то время как тело Антона было атаковано острым копьем.


Не будь этот охотник испуган, он бы ни за что не сделал этот обмен двух ударов. Но было уже слишком поздно. Антон сразу же закрыл рану и быстро начал убегать. Тоже самое сделал Мякиш. Рывок Титана парня в этом вопросе был самым лучшим средством. Мервус сначала опешил от такой смены ситуации. Этот высший охотник мог бы его убить, если бы положил в этой битве свою жизнь, но вместо этого он убегал.


--- Бегство?... ну, в принципе это верный поступок, убегать от опасного противника… к сожалению…--- пробормотал Мервус даже не преследуя Антона, --- У меня есть такая мелкая, но очень полезная вещь.


В руке этого человека появился компас, стрелка которого показывала в направлении Антона. Специальный компас, который показывал направление, где находится любой ближайший чистокровный. Хотя его радиус, был лишь в несколько десятков километров, для преследования Антона ему было достаточно и этого.


«Черт! Болит зараза! Ну ничего, я все равно заберу твои вещи! А потом ты полностью пожалеешь о своем сопротивлении!» --- жестоко подумал Мервус, увидев пять кривых ран на теле. Бросив насмешливый взгляд на Воителя, он сразу же побежал.


Пять дней спустя…


Мервус мрачно смотрел на компас, который показывал ему направление. Он все время сжимал другой кулак. Увидев как стрелка начала медленно менять направление, он от злости уничтожил несколько соседних деревьев.


«Какого хрена!!! Я уже пятый день блуждаю кругами в этой местности, но все еще не смог приблизится к нему даже на 2 километра!» --- подумал он. Его нюх мог учуять свою цель в пределах 2 километров. Но все это время Антон так и не попался ему. Более того, стрелка компаса очень часто меняла своё направление, отчего это злило его еще больше. Ведь если Антон уйдет дальше радиуса компаса, то Мервус не получит свои заветные вещи.


«Как этот урод выслеживает меня, или это компас поломался?» --- гневно подумал охотник.


+++++++++++++++++


В это же время Антон свободно ел жареное мясо одного из убитых монстров. Посмотрев на свою ладонь, он увидел темно-синий туман, который мог в любое время рассеяться. Парень улыбнулся еще шире, представляя все негодование Мервуса.


«Наверное он сейчас в бешенстве… и все же третья ступень магии болезни полностью оправдала себя» --- подумал парень. Споры-маячки. Атака, которой Антон ранил Мервуса была лишь отвлечением внимания. Ведь внутри «Стихийного напыления», помимо холода были сконцентрированы и эти маленькие споры. Только попав в тело врага, Антон мог с легкостью определить его местонахождение.


Каждая начальная ступень «Стихийного напыления» позволяет концентрировать новую стихию или магию. Так как Антон уже достиг второй ступени, он мог концентрировать две силы. На среднем уровне увеличивается объем этой силы. А на высшем, есть возможность объединения этих сил. Например, если бы парень соединил силу воздуха и огня, то получаемая мощь могла увеличиться на несколько раз.


«Жаль что это возможно только на высшем уровне, думаю, даже усиленные тела драконов такого не выдержали бы».


Говоря о магии, его магия Болезни, которую он так хотел развить и показать этому миру, продвигалась очень медленно. В этом была причина. Например, узнав магию телекинеза, он сумел создать такие споры-маячки, которые были связаны с ним. Чем больше он узнавал, тем более оригинально может быть улучшена эта магия. Он ведь уже решил, что начальный уровень будет полностью сконцентрирован на подавлении врага. Болезнь ослабления, заразная боль, а теперь и споры-маячки. Он уже даже знал, какой будет четвертая ступень, осталось только полностью её разработать.
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Глава 179: Великое собрание


Антон почти без проблем продолжал уходить к Ледяному черепу. В основном, он продвигался через земли и территории Вожаков стаи. Это было сделано специально, для проверки его нового снаряжения. Чем сильнее ему попадался монстр, тем лучше это снаряжение показывало свою эффективность.


Однажды, парень даже сумел сразиться против воздушного монстра уровня Короля 2 ступени. Огромный летающий шершень был монстром с атрибутом молнии. Для любого города королевств, нападение такого ужасающего противника считалось катастрофой, но не для Антона. Именно в этой битве его доспехи и меч показали свою надежность. К сожалению, этот монстр быстро убежал, осознав насколько опасный перед ним человек.


++++++++++++++++


В это же время, Дижек спокойно смотрел на одно из огромных городов королевства Верд. Точнее он смотрел на пожары и разрушения, которые город получал от нападающих на него воинов. Эти воины имели метаморфозу среднего уровня, но то, что выделяло каждого из них, так это темные вены, укрытые по всему телу.


Каждый удар этих охотников уносил жизнь десятков охотников такого же уровня. Их невероятная живучесть давала огромную стойкость против заклинаний магов. Несколько десятков таких ужасающих охотников атаковали город. Даже маги начального и среднего уровня, быстро гибли от рук этих парней.


«Демонические охотники… их мощь и вправду ужасает…» --- подумал Дижек, увидев, как четверо таких охотников разорвали на части охотника высшего уровня. Вообще, охотник среднего уровня ни за что не смог бы одолеть охотника высшего уровня в честном поединке. Дижек и еще триста чистокровных охотников среднего уровня, уже как четыре часа смотрят на этот погром. Бесчисленные люди кричали от страха и отчаяния, видя, как их родственников разрывают на части.


Хотя этот город и имел в себе девять охотников высшего уровня, но они не входили в элиту охотников королевства Верд. С другой стороны ,если бы они здесь были , Дижек уже убил бы их. Внезапно на его руке засветился знак, в форме кровавого клыка, после чего ум Дижека заполнился информацией.


--- Они уже уничтожили город в королевстве Сетарф? Неплохо… хотя, там ведь присутствовала Керолина. Судя по её довольным эмоциям, она сама принимала участие --- пробормотал сам себе Дижек. Этот знак на его руке, был недавно придуманной магией одного из чистокровных. Он позволял ему получать, а также отсылать информацию. Пускай он и затрачивал довольно не мало маны, но оно того стоило, ведь они могли разговаривать почти в любом месте Империи Стальной горы. Дижек сразу же влив ману в этот знак, после чего его подчиненные начали окружать город.


Их план заключался в уничтожении великого города каждого королевства. По-сути, в это же время в каждом королевстве Стальной горы, началось уничтожение великого города. Этот план был нужен для нескольких причин. Первое -- это присвоить их ресурсы для личного использования, второе -- это чистая месть, и третье -- это проверить силу демонических охотников.


Те демонические охотники, которые разрушали этот и другие города, были продуктом удачных экспериментов Дижека. Эти люди имели лишь среднюю метаморфозу. Но это была метаморфоза Демонического зверя. Использовав знания исследователей, а также свои полученные данные, он создал столь ужасных охотников. Вот только как бы он не старался, все равно оставался дефект.


Эти люди могут прожить только три дня, всегда чувствуя невероятную боль.


Хотя они были жителями королевства Верд, но с радостью атаковали свой же народ, в надежде получить противоядие от Дижека. Но последний просто соврал им. Он хотел в полной мере увидеть отчаяние в глазах этих людей.


Пока он так думал, знак снова вспыхнул на его руке.


«Хм…Значит еще один город был уничтожен? Ну, думаю пора и мне начинать! Атакуем!» --- приказал он, после чего, все его охотники начали окружать и убивать убежавших и выживших людей. Дижек без сожаления и пощады, смотрел на плачущих людей.


Они не брали пленных. Они не брали их в рабство. Они не жалели своих сил, чтобы убить даже маленьких детей. Некоторые из особо озлобленных чистокровных, специально отрывали им руки и ноги, заставляя терпеть мучительную смерть.


Дижек не кричал и не осуждал своих солдат. Жители этого города очень хорошо жили, они всегда были горды и радостны, ведь их королевство было сильнейшим и имело очень много охотников высшего уровня. Даже зная, что гордость и мощь королевства построена на крови и костях невинных землян, никто из них не удосужился хотя бы дать им тихо умереть.


Просто подумав об этом, он вспомнил свою убитую семью. И причину , по которой он собрал всех чистокровных. Пускай все они и знают о ненависти Дижека, но это лишь прикрытие. Его настоящая цель – это не дать землянам пережить то, что пережил он. Он не хотел, чтобы было так много землян, которые будут так зациклены на мести и убийствах как он.


Поскольку это путь в один конец. После убийства многочисленных жителей королевства Верд, он уже не чувствовал удовольствия. Даже слыша их раскаяния, он хотел лишь создать им как можно больше страданий.


Сжав кулак, он начал превращаться, после чего угрожающе посмотрел на своих противников.


Четверо выживших высших охотников этого города, вздрогнули от его взгляда и ауры. Они все были очень уважаемыми и известными в своем городе. Все девять охотников были почти сопоставимы силам королевства Олбрус! Но сейчас их город горел ярким пламенем, будучи затопленным кровью своих жителей.


--- Вы! Ублюдки! Да как вы посмели атаковать наше королевство!!! --- прокричал один из них, атакуя Дижека. Рука последнего мощно ударила по противнику, сделав огромную вмятину в его броне.


--- Давайте... атакуйте вместе! Иначе я оторву вам конечности и позволю увидеть смерть всех этих людей собственными глазами…--- пробормотал он, после чего шерсть на его теле начала неистово шевелится. Дижек уже не игнорировал такую силу как магия. Он тоже начал разрабатывать собственную магию.


Его метаморфоза уже имела невероятную твердость с помощью своей стальной шерсти. Вся эта шерсть на его теле, двигалась так словно лезвия в блендере. Он никогда не использовал ни оружия, ни брони ведь его метаморфоза полностью справлялось с этой задачей.


+++++++++


Прошел один день…


Саинис Верд жестко сжала свои кулаки. Она сидела в зале заседаний, в котором собрались все элитные охотники, военные генералы, а также советники. В этом зале также присутствовали некоторые маги из гильдии. Давящая и мрачная атмосфера полностью укутывала этот зал.


--- Они сделали свой шаг…довольно жестокий шаг… -- пробормотал один из советников.


--- Я думаю, вы полностью преуменьшаете, говоря слово «жестокий»! Это бесчеловечно, дико, на такое способны только демоны!!! Никого не оставить в живых!!! Они даже переговоров не начали!!! Для нашего королевства это позор!!! ---холодно процедил один их генералов.


--- Боюсь, если мы и дальше будем называть их людьми, то сильно недооценим! Пять великих городов, по всей Империи Стальной горы были уничтожены! И все это было сделано за полдня! Почему наши войска не были проинформированы об такой угрозе?!!


Все эти люди знали правду, по которой чистокровные атаковали эти города. И о том кто дал им такую возможность. Половина из них начали обвинять Саинис в небрежном правлении.


Саинис холодно смотрела на этих людей. Её восхождение на трон было очень сложным, но полностью подчинить себе этих людей было еще сложнее. Было мало мужчин, которые будут подчиняться женщине. Они предпочитали правительство её брата.


Сначала она думала, что её брат создал маленькую ошибку, когда освободил Дижека. К сожалению, она не очень хорошо понимала такую вещь как месть.


Даже после освобождения многих чистокровных, их численность не превышала даже тысячи. В одном великом городе королевства Верд, они могли иметь больше пяти тысяч охотников среднего уровня. Она полагала что землянам не хватит сил, чтобы даже осмелится появится перед городом. Но вот за несколько часов, их великий город был превращен в руины.


Это была огромная пощечина для всех королевств.


Внезапно весь зал посмотрел на зашедшего человека. Это был посланник. Все они могли игнорировать посланников, но только не этого. Ведь это был посланник из «Абсолютных»!
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Глава 180: Великое собрание(часть 2)



Глава 180: Великое собрание(часть 2)


Войдя в зал заседаний, посланник из «Абсолютных». Кивнул королеве Саинис и всем присутствующим.


--- Приветствую королева Саинис! Вижу я немного не вовремя… --- лениво сказал посланник.


--- Ничего страшного, это честь встретится с таким человеком как вы! --- проговорила Саинис. Услышав эти слова, посланник ничего не ответил, как будто это само собой разумеющейся.


--- Наша организация будет собирать собрание, в котором должны присутствовать все люди, которые имеют власть в Империи Стальной горы. Присутствовать будут все, кто находится в этом списке. Будет неплохо, если вы прибудете туда, ведь это дело будет касаться темной эры! --- после слов посланника, лицо всех присутствующих немного изменились. Да они знали о том, что такое темная эра , но они не ожидали, что эта эра вызвала беспокойство даже в такой мощной организации.


Посланник быстро отдал ей документ, всем видом показывая что он спешит. Это поведение сильно не понравилось некоторым гордым людям, что сидели в этом зале. Обычно посланник должен преклонить колени перед королевой, даже если он из другого королевства. При этом, он должен показывать уважительное поведение.


Но то, что все находящиеся здесь люди сдерживали свой гнев и недовольство, доказывало действие правила сильнейшего. Этот посланник был лишь охотником уровня Абсолюта первого фактора. Для «Абсолютных» это достижение мало что значило, но для охотников всех королевств, это была почти недостижимая мечта. Даже королевство Верд, имело шестерых охотников высшей 5 ступени, но ни один из них так и не смог достигнуть уровня силы Абсолюта.


Увидев сдерживающиеся от злобы лица этих людей, посланник высокомерно улыбнулся, после чего покинул зал. Саинис свободно вздохнула, после чего посмотрела на список людей, которые должны быть на этом заседании. Помимо королей, старейшин и основателей гильдий Воителей, Магов, Охотников и Святой церкви, там было одно имя, которое сильно шокировало её.


Мгновенно кулак Саинис разнес в клочья стол заседания, из-за чего многие генералы и советники испуганно посмотрели на неё.


--- Ч-что случилось Ваше Высочество! Неужели вашего имени там нет?!!! --- испуганно спросил один из советников. Ведь если это правда, то это будет величайшим оскорблением для их королевства. Саинис убийственно посмотрела на него, после чего гневно выговорила:


--- Один из приглашенных… Дижек!!!


++++++++++++++


В это же время, Дижек тоже просматривал такой же документ. Но вместо гнева как у Саинис, на его лице сияла счастливая улыбка. Еще бы, ведь это был шанс один на миллион, чтобы атаковать и убить королеву сильнейшего королевства Империи! А вместе с ней и остальных королей!!!


Но эта эйфория быстро была подавлена мыслями об силе «Абсолютных». Дижек сразу же понял, тот посланник мог уничтожить как его, так и всех остальных его подчинённых. Может если бы они использовали подлые трюки и ловушки, то смогли бы убить этого человека, но цена была бы слишком великой.


«Это на корню меняет все мои планы… кто бы мог подумать, что существовала столь мощная организация? Хорошо я по-любому схожу на это собрание… да и интересно мне, что это за темная эра.» --- подумал Дижек.


++++++++++++


Антон смотрел на огромный вход в подземелье Ледяного черепа. После этого, он развернулся и снова посмотрел вдаль. Там где до сих пор были видны клубы дыма от полностью сожженного и вырезанного города. Как и предполагалось, Дижек особенно дотошно относился к своему плану и поэтому полностью уничтожил ослабленный Склерион. Даже если он и был ослабленным, но будучи построенным возле Ледяного черепа, этот город имел потенциал полностью возродится и даже стать очень хорошим и сильным городом.


К сожалению Саинис Верд быстро захватила власть в этом королевстве, манипулируя новым королём Олбруса. Она подавляла это развитие. Чтобы силы города были полностью подчинены. Антон уже неделю наблюдал за входом в подземелье и заметил, как в него входят несколько охотников среднего уровня, и через некоторое время покидают это подземелье.


Его улучшенное зрение, уже заметило несколько пространственных колец на каждом пальце этих охотников. Вообще обычные средние охотники не могли иметь столько колец, да и им не нужно было.


Только тайно вырубив одного из них, парень сразу же понял, что оказался прав. Этот охотник принадлежал к войскам королевства Верд. Каждое его кольцо было забито кристаллами маны уровня воина и главы. Есть лишь одно место в подземелье Ледяного черепа, где можно было бы получить столь огромное количество кристаллов.


Этаж морозных термитов!


Парень сразу же использовал магию гипноза , стараясь прочитать последние воспоминания этого охотника. Увиденное сильно разозлило его. Оказывается, что в этом подземелье есть пятеро высших охотников королевства Верд. Они и занимаются убийством морозных термитов, забирая их кристаллы.


К тому же, были некоторые маги, которые отправились на следующий этаж. Среди всех этих воспоминаний Антон увидел рыжебородого охотника похожего на викинга, который судя по всему, был главным. Но что еще больше его шокировало, так это внешность одной из присутствующих.


Данпир Сайрас!


Парень никак не мог понять, что здесь делает эта полукровка, и как вообще охотники королевства Верд могли быть вместе с существом расы демонов. Ведь если память ему не изменяет, то все люди Империи стальной горы, будут смертельными врагами с этими существами.


«Что-то тут не так!!!» --- подумал парень, когда у него появилось плохое предчувствие.


Антон сразу же посмотрел на Мякиша, который понял ход его мыслей. Если эти ублюдки доберутся до этажа Дракона темного льда, то не факт что там останутся алхимические растения. Это было бы очень скверно.


--- Ладно, нет времени думать. Сначала побью их, а уже потом буду спрашивать что да как! --- проговорил Антон, входя в подземелье вместе с Мякишем.
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Глава 181: Заговоры!



Глава 181: Заговоры!


На этаже морозных термитов


Данпир Сайрас, смотрела на высших охотников. Эти люди были одними из элитных охотников королевства Верд. Все они имели метаморфозу высшей 3 или 5 ступени. Помимо редких метаморфоз, они знали несколько начальных умений воителей и немного разбирались в магии. Именно поэтому, они попали в элиту.


Но маги, которые присутствовали тут, были еще более ужасающими. Это были Маги среднего уровня 5 ступени! Каждый из них являлся старейшиной гильдии магов с очень ужасной магией. Они отвечали за филиалы гильдии в разных огромных городах. Даже сама Королева Саинис не догадывалась, что Кадор имел настолько огромные связи с магами.


Эти маги уничтожали огромный рой термитов с ошеломляющей скоростью. Кристаллы маны практически падали на их головы дождём.


Рыжебородый охотник Кадор, тайно посмотрел на данпиршу. Вообще, демоны не могут находиться в подземелье, ведь его обитатели сразу же будут неистово нападать на них. Но поскольку Сайрас не является чистым демоном, то такое правило не действует на неё.


Он согласился на условия демонов, чтобы убить Антона. Сайрас пообещала ему дать вещь, с помощью которой, тот сможет найти Антона в любом месте. В то же время, Кадор должен убить парня собственными усилиями. Иначе, он бы не сумел собрать этих охотников и магов. Одни из магов хотели узнать секрет огромного количества маны у Антона, в то время как охотники, интересовались его улучшениями тела.


Но основной вопрос долго мучил его разум. Почему демоны так хотят убить этого чистокровного? Вот чего не мог понять Кадор.


«С другой стороны, какая разница? Я ведь изначально хочу убить этого ублюдка!» --- в это же время, к нему сразу же обратился один из магов. Кадор сразу же увидел сферу, через которую передают информацию.


--- Это от гильдии магов?


--- Да, глава Кадор! Вам понравится эта информация.


Услышав слова мага, Кадор сначала нахмурился, после чего дотронулся до сферы. Как только информация попала в его разум, его глаза сразу же налились кровью, а на лице появилась кровожадная улыбка.


--- Ха-ха-ха, очень хорошо! Дижек будет на собрании!!! Завтра, я уже получу желаемое от Сайрас, а после… я убью Дижека прямо во время собрания. Как только я убью одного чистокровного безумца, то сразу же выслежу и убью другого. Он никуда не денется! --- взволновано проговорил себе Кадор. Его уверенность была таковой, так как не только он собирался убить Дижека, но и правители других королевств.


--- Что за…? --- проговорила Сайрас, пусто смотря на вход в 5 этаж подземелья.


--- Что-то случилось? --- спросил Кадор. Сайрас недоуменно посмотрела на него и на вход в 5 этажа, после чего, неуверенно проговорила, --- только что, наша цель вошла на безопасный этаж и движется сюда!!


--- Он здесь!!!? --- шокировано крикнул Кадор, --- Ха-ха-ха-ха, а вы демоны умеете держать своё слово. Но кто бы мог подумать, что этот сопляк сам придет сюда! Ха-ха-ха-ха-ха!!!!


Игнорируя слова и радость Кадора, Сайрас молча смотрела на прибор обнаружения Антона. Она была молчалива, так как этого не было в её планах. Этот чистокровный, никак не может, вот так вот удачно оказаться прямо в их руках!


Кадор сразу же дал магам знак, после чего он сказал Сайрас:


--- Мы уходим на седьмой этаж! Именно там будет засада для этого смертника!


Сайрас немного побледнела, когда вспомнила хозяина этого этажа. Дракон темного льда. Монстр уровня Короля, который сразу же обратил на них своё внимание. Это было впервые, когда она увидела дракона уровня Короля. Её ноги тогда чуть ли не подкосились от страха. Даже элитные демоны, были бы заморожены тем дыханием. Только демоны их лучшей сотни, смог бы совладать с этим стихийным монстром.


++++++++++++


В это время, Дижек, вместе с тремя людьми, шел прямо к месту встречи «Великого собрания». Тремя его сопровождающими были Алеегра, Фарла и Керолина. Особенно удрученными были Алеегра и Керолина.


--- Ты и вправду хочешь появиться там, верно? --- спросила Керолина, после чего мрачно спросила, --- ты уверен, что они не нападут на нас во время собрания?


Дижек весело засмеялся, после чего ответил:


--- Во время собрания – нет! А вот перед ним или после него, они имеют полное право. Это было написано в документе. К сожалению, мы не можем игнорировать это приглашение. Иначе не известно, что с нами сделают «Абсолютные».


Посмотрев на мрачные лица Алеегры и Керолины, Дижек небрежно фыркнул:


-- Да ладно девушки, разве это не будет весело? Вы только представьте себе, насколько яростными будут их лица?! И при этом они не смогут нас атаковать! Как по мне, это лучшее развлечение, что я себе представлял!


Алеегра улыбнулась. Дижек , действовал как хотел, точно так же как Антон. Керолина была абсолютно не рада, она злобно посмотрела на него:


--- Если бы ты достиг высшей 5 ступени, я бы тебе и слова не сказала. Но ты лишь третьей ступени. Ты хоть понимаешь, какие силы будут бороться против нас!? С каждого королевства придут по три охотника высшего уровня вместе с правителями. Возможно, что некоторые из них придут с магами высшего уровня! Нами просто пол вытрут!


Дижек лишь ожидающе улыбнулся, посмотрев на неё. Эта улыбка сразу же сбила весь гнев у Керолины.


--- Твою мать! Я ведь знала что тебе похрен и что ты такой безумец, но не настолько же… --- пробормотала она.


--- Вообще-то, я не такой уж и безумец! К тому же сокровища, которые мы все получили из уничтожения тех городов, полностью помогут нам выжить. Моя метаморфоза всегда активна, благодаря Алеегре, я теперь лучше могу понимать звериный инстинкт. Этого должно с лихвой хватить чтобы убежать. Возможно, под таким мощным давлением, я стану охотником высшей 4 ступени. Это будет лучший подарок от этой поездки!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 182: Заговоры! (Часть 2)



Глава 182: Заговоры(Часть 2)


Пока Керолина безуспешно питалась отговорить Дижека, Фарла сразу же кое-что почувствовала. Она посмотрела в направлении королевства Олбрус, там, где был вход в подземелье Ледяного черепа.


--- Ты что-то заметила? --- спокойно проговорила Алеегра на языке фарлазов. Фарла немного улыбнулась, после чего ответила:


--- Угу, мастер находится в подземелье… похоже, что он снова решил попробовать свои силы!


Алеегра кивнула. После чего немного надула губы:


--- Блин, мы не виделись уже несколько месяцев. Мог бы и нас с собой взять. --- обиженно сказала Алеегра.


--- Хи-хи-хи-хи, но мы ведь пообещали что встретимся с ним, только после того как станем намного сильнее. Даже с нынешней силой, мы не имеем уверенности перед высшими силами этого мира. --- ответила Фарла.


--- Ну, это вообще-то относится ко мне… но уж точно не к тебе!


Алеегра понимала всю свою силу и силу Фарлы. Она провела очень много боев вместе с ней, и поняла, почему Антон специально сказал им тренироваться вместе. После новой эволюции, Фарла имела настолько мощные споры, которые своей силой могли уничтожать снаряжение среднего 5 ступени. Более того, ей не нужно было оружие, поскольку она могла создать гриб в виде щита или копья во время боя.


Она могла выпустить невероятно огромное облако спор и спрятаться в нём, от врагов. А телекинез Алеегры помог бы найти врагов и убить их. Вдвоём, они могли убить нескольких десятков охотников высшего уровня. Даже некоторые маги среднего уровня, будут убегать от них в страхе. Если бы не микроорганизмы «Гидра» ,которыми её наделил Антон, она была бы очень уязвимой перед этими спорами. Соответственно их слаженная работа была бы очень слабой.


« У расы Пузырькового льда, сильнейшими считались Патриархи. Интересно, когда она достигнет этого уровня, какова будет её сила?» --- подумала девушка, после чего сразу же вытащила своё оружие.


Керолина и Дижек, которые до этого чуть ли не бились между собой, сразу же посмотрели в определённом направлении. Керолина раздраженно цокнула языком, в то время как Дижек с радостью сжал кулаки.


--- Их много? --- спросил он, уже представляя, как будет кому-то выпускать кишки наружу. Алеегра сразу же использовала телекинез на полную, после чего холодно улыбнулась.


--- Тридцать пять! --- ответила девушка, начав превращаться, --- они уже окружили нас.


--- Как на счет конкурса? Кто больше убьет, тот получит всю добычу из врагов! --- проговорил Дижек , после чего, увидел энергичные кивки всех троих девушек.


+++++++++


Антон стоял перед входом в седьмой этаж подземелья. Многие термиты даже не могли приблизиться к нему из-за истощаемого холода от огромного куска тёмного льда. Он полностью подготовился к быстрому нападению. Хотя он и узнал, что королевство Верд послало несколько охотников высшего уровня и магов среднего уровня, точного количества парень не знал.


Это и напрягало его. Антон боялся, что их будет очень много, и в итоге… те могут убить Дракона темного льда. Что тогда станет с его алхимическими растениями? Их могут забрать! Поэтому, он проверил весь свой инвентарь, а также самые нужные в бою вещи.


«Думаю, моё неожиданное появление, будет сродни герою для Дракона, и злодея для этих охотников. Если половина из них будет перебита, то это будет очень хорошо, а если еще и дракон будет смертельно ранен, то еще лучше! Если же он будет жив, то Мякишь сразу же уйдет обратно сюда. Все же, его сил вряд-ли хватит на сражение таким монстром. »


--- Ггггррррррр!!!! --- тихо рычал Мякишь, с рвением смотря на пространственные врата.


Как только они перешли на следующий этаж, то парень сразу же активировал телекинез, чувствуя всех и всё в радиусе 270 метров. Он сразу же почувствовал, что был окружен несколькими людьми. Однако вопреки его ожиданиям, никто здесь не сражался. Даже Дракон Темного Льда мирно спал на огромной темно-синей скале.


--- УБИТЬ ЕГО!!!!! --- бешено прокричал рыжебородый Кадор.


Сразу же, почувствовав огромную опасность, Антон быстро ударил Мякиша по телу, откидывая его на десятки метров от себя. Синяя броня уже закрывала тело парня, и на него посыпался град из нескольких видов магии.


БУМММММ!!!!!!!!


Несколько быстрых и смертельных заклинаний превратили несколько сот метров в зону апокалипсиса. Огонь, молния, осколки земли и даже вода, все заклинания образованные из этих стихий, в прямом смысле бомбили местность.


Пятнадцать охотников высшего уровня, моментально начали окружать место. Они не должны позволить этому человеку выжить, ведь их задание -- это убить его.


--- ГРААААААА!!!!! --- яростно прорычал Мякишь, увидев ублюдков атакующих его хозяина. Он сразу же выпустил ультразвуковую волну на полной мощности.


--- ААААААА!!!!! --- закричали трое магов среднего уровня, прежде чем их тела взорвались кровавым дождем. Сайрас и Кадор которые увидели это, сразу же побледнели и быстро приказали своим вомнам:


--- Убейте эту тварь!!! Не дайте ей жить!!! Долго еще!??--- взволнованно проговорил Кадор, смотря на сияющий тьмой артефакт в руках главного среднего мага.


--- Еще немного, как только вся моя мана полностью войдёт в артефакт, они будут обречены! --- проговорил маг с потным лицом. В это время огромная тень вылетела из обстрела заклинаний. Антон выплюнул кровь, после чего посмотрел на своё состояние. Он был немного потрепанным, но в основном, его тело не пострадало.


Доспехи высшего уровня в полной мере защитили его жизнь от града таких мощных атак. На его месте, даже особо стойкий воитель высшего уровня был бы смертельно ранен. Но Антон вовсе не радовался, так как его взгляд был примкнут к огромному монстру.


--- Это очень хреново! --- мрачно сказал себе парень, посмотрев на разозленного Дракона.


--- ГРААААААААААААААААААААААААААААА!!!! --- вой дракона был настолько мощным и громким, что на мгновение бои прекратились, и все с ужасом посмотрели на владыку местного этажа. Огромные крылья сразу же распахнулись в стороны, явив невероятно ужасающую ауру Короля.


--- Уходим быстро!!! --- прокричал Антон Мякишу, после чего они начали бежать к входу в 6 этаж.


--- Используйте печать темной души!! Сейчас же!!! --- заорала Сайрас, с красными глазами смотря на Антона.


--- Идиотка!!! На нас прет Дракон!!! Дракон мать его!!!!--- заорал Кадор, разбрызгивая слюну, --- К тому же мы сможем запечатать только вход на 6 этаж!! Это просто трата такого драгоценного артефакта!!!


--- Он все равно будет загнан в угол Драконом, ему никак не удастся убежать!!! --- прокричала Сайрас. Она должна была засвидетельствовать смерть этого ублюдка, иначе, демоны помогут ей познать жизнь, которая намного хуже смерти. Кадор скрежетал зубами, ведь они все не ожидали, что парень придет сюда вместе со своим питомцем. Вообще, это было чистой воды самоубийство для Вожака стаи, ведь Королевский Дракон превратит все здесь в ад из-за него. Все пошло не так как того хотели все они. Решившись, он гневно закричал главному магу:


--- Используй печать!!! Пускай Дракон сделает за нас грязное дело!!!!!
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Глава 183: Заговоры(Часть 3)


Главный маг, который заряжал артефакт маной, скривился от досады. Печать темной души был очень драгоценным артефактом даже для Гильдии магов. Сотни лет маги исследовали феномен врат в подземельях, после чего, сумели создать столь опасный артефакт.


Его действие было очень простым, это запечатать входы подземелья, чтобы проклятое этим артефактом существо не могло сбежать с этого этажа. Эта печать будет поглощать окружающую ману, работая почти бесконечно.


Антон сразу же заметил, как несколько охотников высшего уровня начали защищать этого мага, пока тот делал своё черное дело. Одна группа высших охотников блокировала портал, в то время как другая защищала мага.


Несколько десятков осколков темного льда, начали летать над парнем, после чего он отправил их в охотников высшего уровня. Словно пули, эти осколки разорвали воздух своим свистом так же эффективно ,как и доспехи охотников. Это и не удивительно, ведь вместо того чтобы уклонятся, им пришлось взять удар на себя, чтобы маг не пострадал.


Трое смертельно раненых охотников сразу же побледнели, после чего упали, выплевывая замороженную кровь. Они постепенно начали чувствовать, как леденящий холод поглощает их ману, с высокой скоростью замораживая их тела.


--- Получайте!!! --- прокричал маг, после чего тела Антона и Мякиша начали светиться фиолетово-черным светом.


--- Чёрт бы их побрал!!! --- сказал Антон, но почувствовал всплеск ужасной силы позади себя.


---ГРААА!!!!!! --- невероятно холодное дыхание вышло из пасти дракона, но эта смертельная волна, сразу же была поглощена огромными воротами, появившейся перед парнем. Часть дыхания, была поглощена этими воротами, в то время как другая часть попала, по ничего не подозревающих охотников, которые перекрывали вход. Шестеро охотников были заморожены насмерть, даже не сумев ничего сделать перед столь тиранической силой.


--- Да как это возможно!? ---Кадор с опаской смотрел на парня , после чего с жестокостью посмотрел на Сайрас. Он уже потерял трех магов среднего уровня и девять охотников высшего уровня. Если они переживут сегодняшний день, то дома, его точно понизят в должности. И во всем этом он винил эту данпиршу, которая не предупредила об питомце парня. Кадор ни за что не недооценивал Антона, и именно поэтому он устроил ловушку здесь. Все что надо было сделать это накласть проклятие и разозлить Дракона, после чего быстро убежать.


Увидев почти расчищенный путь, Мякиш сразу же хотел перенестись, но ударился об огромный барьер, который покрыл вход на шестой этаж. Антон, не ожидающий такой херни, сразу же обернулся.


---ГРААААААА!!!!!! --- Дракон взмахнул огромным хвостом, который на всей скорости понесся на парня. Он мог бы уклонится с помощью рывка титана, да вот только мякишу находящемся позади него, перепадет не по-детски! Огромный пласт земли был подброшен вверх с помощью силы телекинеза. Антон потратил около 50% чтобы заблокировать этот удар.


БУМ!!!!


Хвост и пласт земли столкнулись так мощно, что взрывная волна просто снесла парня. Антон пролетел более ста метров, но что-то остановило его полет. Сайрас и Кадор которые как раз собирались бежать от этой катастрофы, были «подушками безопасности» которые остановили полет парня.


--- Твою ж мать… --- пробормотала Сайрас, выхватывая два острых кинжала. Кадор посмотрел на них, после чего, сразу же развернулся чтобы убежать. Он пообещал себе, что убьет Дижека, так что сражение насмерть с Антоном, да и еще под присмотром бешеного Дракона, явно не входило в его планы.


Парень и Девушка уже хотели схлестнуть клинки, как почувствовали на себе взгляд Дракона. Они сразу же развернулись и побежали к входу в 8 этаж. То же самое сделал Мякиш. Дракон был особенно зол на Антона, так как он не ожидал, что такая маленькая букашка выживет после двух его атак.


--- ГГГГРРРААААААА --- закричал Дракон, со всей силы преследуя их. Разрушения, которые он оставлял после себя, было тяжело представить. Увидев вход к 8 этажу, парень уже было улыбнулся, как громадная тень покрыла Антона и Сайрас сверху.


Все что успели сделать оба, так это защитится перед ударом массивной лапы монстра. Но к сожалению основной удар был сделан по Антону. Он сразу же почувствовал и даже услышал хруст костей и разрывание плоти. Своим телом, Антон протаранил Сайрас и они оба упали в нескольких метрах от входа в 8 этаж.


Сайрас встала со своего места, еле держась на ногах. Но по сравнению с состоянием парня, она была хотя бы целой. Она сразу же наставила кинжал на Антона.


--- Наконец-то, с тобой будет покончено!!! --- сказала она, посмотрев ему в глаза убийственным взглядом. Но это было её ошибкой. Если хочешь кого-то убить делай это без пафосных слов! Именно так думал Антон.


Огромная волна неизвестной силы, моментально ударила по её сознанию. Сразу же после этого, кольцо подчинения на руке Антона засияло, и Сайрас упала уже без сознания. На её шее появился знак, точно такой же, как и на теле Мякиша.


Антон посмотрел на очередной взмах драконьей лапы, который должен был закончить их жизнь, но внезапно мощные зеленые когти, атаковали глаз дракона.


---- ГРААААААААААА!!!! --- болезненно закричал Дракон, отступая на несколько десятков метров. На его глазу были видны четыре кровавых шрама. Мякиш, сиял невероятным зеленым цветом, в то время как звериный металл на его теле быстро уменьшался в размерах с огромной скоростью.


Он с удовольствием облизал лапу, после чего посмотрел на Антона. В его глазах был намек на гордость и грусть. Он сразу же ментально объяснил что происходит. Звериный металл на теле монстров, сильно связан с их жизненной силой, и в тот момент, когда монстр захочет убить сверхсильного противника, они используют этот металл для усиления. К сожалению, это смертельный прием после которого они умирают.


--- Мякиш… ты… умрешь? --- недоверчиво пробормотал парень, после чего не поверил своим глазам. Хвост его питомца ударил по нему и Сайрас, после чего они улетели в портал 8 этажа. Лишь в последний момент, теряя сознание, Антон услышал громогласный крик своего питомца, после чего был телепортирован.


Каменный Барсукор, имя которого Мякиш, с гордостью посмотрел на Дракона. Он не пожалеет даже своей жизни чтобы его «Король» выжил. Более того, он хотел чтобы тот осознал, что он не будет для него обузой!


--- ГГГРРРРРРРРРРРРР!!!!!!!! --- мощным воем, Мякиш хотел доказать, что этот последний бой будет самым славным, ведь его противником будет сам Королевский Дракон!
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Глава 184: Заговоры!( часть 4)


--- Бля*ь, это очень хреново… такие потери… --- скрипя зубами, пробормотал Кадор. Потеряв трех магов среднего уровня и девять охотников высшего уровня, он ничего не мог поделать, кроме как вздохнуть. Он потерял половину всех, кто отправился вместе с ним в это подземелье.


Не говоря уже об умерших высших охотниках, смерть магов была еще более проблемной, ведь его отношение с гильдией магов теперь будет очень плохим. Но не это было проблемой, за которую он переживал.


«Этот ублюдок…он хоть умер?» --- мрачно подумал Кадор. Сайрас, которая имела прибор слежения за Антоном, осталась там же, под атаками Дракона темного льда. Если бы парень умер, то прибор должен был самоуничтожиться. Это заставило Кадора сильно волноваться, ведь никто не хотел получать потери, не имея выгоды.


«И думаю, нам нужно пересмотреть статус этого Королевского дракона.»


Мощь показана этим чудовищем, была просто ненормальной. Он ведь был лишь Королем 1 ступени! Тогда как так вышло, что 6 охотников высшего уровня, не смогли даже минуты продержаться против его дыхания? Кадор думал об этой проблеме, после чего посмотрел на небо, и его взгляд тот час же изменился:


--- Какого хрена?!!! --- испуганно сказал он, увидев кроваво красное небо. Нет, было такое чувство, как будто это небо было не настоящим, не тем небом, которое существует в мире Корттус. Даже деревья и земля были полностью изуродованы, всем своим видом показывая хищность этого места. Обернувшись, вооруженный Кадор увидев такую же боеготовность у оставшихся охотников и магов. Но он также заметил след паники и неверия в их глазах.


--- Довольно мрачное местечко, не так ли? --- спросило существо, появившееся в нескольких десятках метров от них. Огромный волк, глаза которого сияли порочной и злой аурой. И все было бы нормально, если бы этот волк не имел несколько десятков таких глаз на своем туманно-образном теле. Все время на его теле открывались и закрывались несколько глаз, что давало очень устрашающее ощущения. Даже зеленные слезы, которые стекали из этих глаз, опаляли и испаряли землю.


Опознав это существо, Кадор мог только вздохнуть в страхе. Ему как одному из элитных охотников королевства Верд, было много чего известно о демонах. Это был демонический монстр. Существо, которое являлось элитой среди элит из всей расы демонов. Поскольку этот волк был настоящим злом в чистом воплощении.


Волк потустороннего страха


Эти существа имели невероятную живучесть и опасную способность, с помощью которой они вошли в топ-100 опаснейших и сильнейших демонов. Вся местность, которую видел на данный момент Кадор, ни что иное как расовая способность, имя которой «потусторонние угодья». Эти демоны изменяли саму реальность, отрезая своих жертв от настоящего мира. Они могли создать прекрасные оазисы или сами земли армагедона. По-сути, они были здесь богами.


Их противники в большем счете, умирали не от клыков или лап, а от ужасных условий, созданных в этих угодьях. И трое охотников попавших в захват хищных растений и моментально скрученные в мясной рулет, были полным тому доказательством. Кадор игнорировал крики своих товарищей, так как он уже знал, что это верная смерть для их отряда.


--- Почему? Как ты мог знать что мы …--- внезапно он замолк, поняв ужасную правду. Демон кивнул мордой:


--- Ты и вправду считал, что мы так будем зациклены на убийстве слабого чистокровного? Та грязнокровка и её помощь , была лишь прикрытием чтобы выманить малую часть вашей силы. Наша основная цель была в ваших охотниках и магах. Хотя это очень позорно, использовать меня для убийства таких муравьев как вы!


Теперь Кадор понял, кто на самом деле был пойман в ловушку. Увидев как растение начало разрывать его тело, он пожалел, что с самого начала не пошел убивать Дижека.


+++++++++++++


В это время, все правители королевств Империи Стальной Горы, а также главы всех известных гильдий, сидели за огромным столом и молча косились на одно свободное место. Возле каждого из этих людей стояли трое личных охранников. Но все они не могли не ощущать озноб, от сидевшего на главном стуле человека, аура которого так и струилась мощью.


Ранкул расслабленно смотрел на этих королей, которые всеми силами пытались не гневаться. А все из-за одного пустующего места. Места предназначенного для Дижека.


«Хм, интересно они придут сюда или нет? Может их уже убили?» --- подумал он, выдав маленький смешок. Он был тем, кто имел огромную власть в «Абсолютных», ведь он был Абсолютом двух факторов. Абсолютное превращение и Абсолютный контроль способности. К тому же его метаморфоза не была обычной, она была весьма редкой.


Прожив более ста лет, он достиг столь угрожающего уровня силы. Монстры уровня Вожака стаи были для него словно утки, которых можно просто задавить ногой. Он помнил как издевались маги, говоря что он лишь третьесортный охотник. Но в итоге, те кто смеялся над ним теперь были у его ног, а он смотрел на них свысока.


Внезапно двери в этот зал открылись, прервав мысли Ранкула. На входе стояли четверо людей, которые были сильно заляпаны кровью. Ранкул сразу же осмотрел их тела, после чего заинтересованно посмотрел на Дижека и его свиту.


«Они выглядят так, словно прошли сложный бой, но… это не их кровь. Чтобы так «умыться» кровью, они должны были убить много людей. Занятно, занятно!» --- подумал он, увидев как скривились лица королей.


Сразу же, много убийственных намерений было выпущено в сторону Дижека, но вместо страха тот холодно улыбнулся и направился к Ранкулу.


--- Мои извинения за опоздания и за такой плохой внешний вид! Просто мы внезапно заблудились. Но к счастью, нам удалось узнать дорогу у прохожих! Надеюсь, я ни чем не разозлил присутствующих королей, верно?--- спросил Дижек, вытирая кровь с лица. При этих словах, вены на лбах королей сильно набухли, после чего они кое-что прошептали своим охранникам.


--- Ха-ха-ха, вы не сильно то и опоздали, но в следующий раз вам лучше не опаздывать!!! --- проговорил Ранкул, показав место для Дижека. Ему очень понравился характер лидера чистокровных, который так нагло смотрел на королей. Ведь по его мнению, именно так и нужно действовать, чтобы стать сильнее и не давать другим подавлять себя.


Саинис Верд сидела очень близко к Дижеку, и поэтому с ненавистью смотрела ему в глаза.


--- О, красавица, мы с тобой раньше не встречались? --- тихо спросил Дижек. Саинис молча сжала кулаки, после чего посмотрела на вставшего Ранкула.


Моментально, все стихли и посмотрели на него.


--- Уважаемые господа, все кто находится здесь, признаны нашей организацией как одни из великих сил Империи Стальной Горы. Цель нашего собрания очень проста – это подготовка к будущей Темной Эре, которая может уничтожить всё человечество!
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Глава 185: Затишье перед бурей



Глава 185: Затишье перед бурей


Услышав слова Ранкула, лица многих из присутствующих помрачнели. Уничтожить всё человечество? Разве существует такая сила, которая может убить всех людей?


Дижек, который не знал что такое Темная эра, сразу же спросил:


--- Что именно вы имеете в виду, говоря Темная эра? Что это за событие?


Почти все короли насмешливо посмотрели на Дижека.


«Что вообще здесь делает этот дикарь?» --- подумали они одновременно.


--- Невежественный придурок… --- прошипела Саинис, так и сверля Дижека глазами. Ранкул сразу же понял свою ошибку и кивнул, начав все ему объяснять. Услышав и поняв всю ситуацию, Дижек не мог не нахмурится:


--- Хм, то-то я думаю, почему монстры в лесах ведут себя как-то пассивно? Но даже так, вы говорите, что Темная Эра уже была в прошлом, и как я вижу, человечество выжило, и даже живет с размахом. Так чем же отличается эта эра от предыдущей?


Ранкул сразу же увидел, как короли тоже заинтересованно стали смотреть на него. Им тоже не было известно, почему Абсолютные говорят, что эта эра будет намного хуже.


Когда становишься сильнее, трудно найти достойных противников, чтобы преодолеть свои пределы и выйти на новый уровень. Так как Ранкул стал охотником уровня Абсолюта, то уже не может зайти в подземелья черепа, в котором существуют сильные существа других миров.


Именно поэтому, он отправлялся в бой к ближайшим противникам, Монстров уровня Короля на бывших территориях Императоров. Он то знает, насколько сильные те монстры. Но еще больше его пугало наличие их огромного интеллекта. Ведь обычные Королевские звери очень гордые и сражаются отдельно, но те с кем он дрался, сразу же объединили свои силы, только чтобы убить его.


--- Все дело в землях бывших монстров уровня Императора! --- сказал он, вспоминая недавний бой.


«Что же такого сделал наш лидер, чтобы вызвать такой гнев монстров к человечеству?» --- всегда думал Ранкул. Он знал, что именно они были причиной Темной Эры. Но все время вся вина спихивалась на эльфов, которые имели в своих рядах силы не уступающие им.


--- Какова сила тех монстров? Вы знаете об этом? --- спросила Саинис, думая о собственных силах. Она не хотела ставить больше своих сил, чем другие королевства, только по той причине что они сильнее. Ведь чем больше они потеряют, тем меньший будет их потенциал роста в будущем.


--- Должен вас разочаровать, но они очень сильны! Некоторые из них уже являются Королями 4 или 5 ступени. Лишь последняя воля Императоров не дает им ступить и шагу за пределы территории. Но они с нетерпением ждут этого времени. Некоторые из них могут даже стать монстрами уровня Императора. Если это случится, для людей настанут плохие времена…


--- Почему это плохие времена? Мы ведь сосуществуем вместе с некоторыми монстрами уровня Короля, это значит что мы сможем договорится с новыми монстрами уровня Императора. --- ответил король королевства Торден. Ранкул сразу же кивнул, ведь это предложение было очень правильным. Но вся проблема была в другом. Переговоры эффективны только в том случае, если силы между сторонами равны. Если одна сторона может с легкостью подавить другую, то любые слова теряют всякий смысл, и самым лучшим аргументом становится сила!


--- К сожалению, многие из тех монстров не дружелюбно настроены к людям. Они будут уничтожать города, как будто это простое дело, даже не смотря на все ваше сопротивление. Более того, мы будем сражаться с демонами. По-сути, это будет война на два фронта. Шанс выживания будет очень мал, на каждом шагу будет неминуема опасность. Поэтому, вот план наших действий.--- Ранкул сразу же начал объяснять задачу каждого королевства.


В это время, сверху на этих людей смотрел чернобородый старик. Одетый в черные одежды, которые были вышиты из золотой нити. Более половины одежды показывали рисунок величественного дракона.


Пускай он смотрел на всех людей ниже, с очень маленького расстояния, но те не могли даже почувствовать его взгляда и ауры. Внезапно сзади старика прошла ряб, после чего появился молодой человек, в похожих одеждах. Разница только в том, что дракон на его одежде был вышит из серебряной нити. Он сразу же поклонился этому старику, присев на одно колено.


--- Владыка! Я пришел с новостями! --- сказал этот человек. Он не смел даже смотреть на старика перед ним. Так как его сила Абсолюта трех факторов, была намного меньшей силы этого старика. Этот старик молча кивнул, после чего парень начал говорить уверенным голосом.


--- Наш посланник облажался, поэтому тот чистокровный сумел убежать от него. Но наши шпионы, выдели его в подземелье Ледяного черепа. Также они видели побитых людей королевства Верд.


--- Убить посланника! --- сказал холодно старик, после чего тело парня задрожало. Их лидер, создавший эту организацию, не прощал ошибок, но он и не выдавал невыполнимых заданий. Но даже с такой жестокой иерархией, их организация была очень мощной среди людей. Убийство посланника не отразится на их колоссальной силе. После вердикта этот паренек исчез, а старик начал гладить свою черную бороду.


«Мерлин, у тебя есть планы на этого мальца, да? Забавно… посмотрим выживет ли он. В любом случае четырех спасителей уже нет. Я убью тебя и всех, кто станет на моём пути. Как только большинство демонов появятся в это мире, я сделаю то, чего мне не позволили сделать пятьсот лет назад! Больше никто не помешает мне использовать этот мир, для становления богом!» --- подумал этот старик, холодно смотря на людей.


++++++++++++


В это время, медленно но уверенно, Антон открыл глаза. Он минуту смотрел в ледяной потолок здания, в котором лежал, после чего закрыл глаза и вытер слезы:


--- Я никогда тебя не забуду… мой друг… --- подумал он, чувствуя, что его ментальной связи с Мякишем больше не существует. Однако его глаза сразу же стали холодными, когда он почувствовал ментальную связь с другим существом. Существом, которого он обвинял в смерти его друга.


Антон повернул голову, и встретился взглядом, с знакомым огромным воином расы пузырькового льда.


--- Как долго я был без сознания? --- спросил парень.


--- Два дня. Твоя сила восстановления на удивление огромная. Многие кости в твоем хилом теле были превращены в обломки. Думаю если бы не твоя броня и укрепленное тело, то ты бы не выжил. --- ответил Гордоми, после чего серьезным голосом сказал парню:


--- То существо… я не уверен, но она имеет родословную демонов… которых ненавидят все в нашем поселении… поэтому мы держим её закованную во льде. Это правильное решение?


Антон так холодно посмотрел на Гормоди, что тот аж затрясся. Уже по этому взгляду он понял, что жизнь той данпиршы будет похожа на ад.
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Глава 186: Затишье перед бурей(часть 2)



Глава 186: Затишье перед бурей(часть 2)


Сайрас, могла лишь терпеть невероятно болезненный холод, который сковывал её тело. Казалось будто в любой момент её кровь будет полностью заморожена, как и все тело. Её взгляд сразу же переместился на человека, который смотрел на неё леденящими глазами. То количество кровожадности, которое она чувствовала от него, могла посоперничать разве что у демонов из лучшей 100.


Антон держал в руках маленькую сверло-кость, которую взял у Гормоди. По сравнению с другим оружием, эта сверло-кость имела маленькие крючкообразные шипы. Для атаки это было бесполезное оружие, но для пыток…


Глаза данпиршы наполнились страхом, когда она увидела темный туман, который окружил эту сверло-кость. Почему-то от этого тумана, её кожа покрылась мурашками.


--- Я…я все расскажу…все что хочешь… --- испуганно проговорила Сайрас. Антон без эмоционально кивнул, из-за чего её предчувствия вопили об опасности:


--- Несомненно! --- сказал он, после чего сверло-кость впилась девушке прямо в ладонь.


--- АААААААААААААА!!!


Гормоди, который стоял рядом со зданием где удерживали заложницу, улыбнулся.


«Да уж, демонам нельзя давать слабину. Они полностью заслуживают смерти!» --- подумал он, вспоминая слова, написанные на их клановом артефакте, Ледяном кубе. То, что их раса была намного, намного сильнее, чем сейчас. Их поселения были так огромны и многочисленны, что считались городами.


Но все изменилось, когда демоны начали свою атаку на их Ледяной мир.


К сожалению, они проиграли эту войну. Их прекрасный континент, был расколот на многие осколки, в виде снежинок, на которых они теперь выживают с огромным трудом. Если бы не Антон, то Сайрас могла бы умереть легкой смертью от рук Гормоди.


Услышав новый крик девушки, Гормоди мог только покачать головой. Таковой удел проигравших. Через несколько часов, Антон вышел из здания. Ослабевшая Сайрас лишь с трудом дышала. Гормоди увидел бесчисленные рванные шрамы на её теле, в которых были маленькие сгустки темного тумана. Заразная боль создавала поистине жгучую боль. Но эта боль не могла достичь порога боли. В другом случае, данпирша уже бы давно потеряла сознание.


Каждый раз, когда ему не нравился ответ данпиршы, он отрывал куски плоти этой сверло-костью. Чтобы она не умерла от кровопотери, он кормил её каплей свей крови, после чего раны медленно заживали. Этот круговорот боли и лечения полностью выбил силы из неё. Но с другой стороны Антон смог узнать много чего от этой пытки.


Он теперь знал многие слабости или особенности демонов. Также он узнал много интересного об деятельности Королевства Верд. Парень сразу же пообещал отомстить за своего друга.


«Похоже все сильные существа того мира, готовятся к Темной эре… мне тоже стоить поторопится».


Антон хотел стать абсолютным охотником. Он потерял Мякиша, но теперь он понимал, что даже имея улучшения тела, а также сильные навыки, он не может сражаться с сильным противником и одновременно защищать друзей. Это значит то, что ему нужна такая мощь, с помощью которой он сможет мгновенно убить противника.


Быстро собравшись, парень посмотрел на Сайрас, после чего сказал Гордоми:


--- Закуйте её во льде. Сделайте все, чтобы она поняла, какую ужасную ошибку совершила! --- после чего, он сразу же отправился к входу в девятый этаж подземелья Ледяного черепа.


+++++++++++


--- Да что же они такие приставучие то?!! Твою мать, хватит улыбаться придурок!!! --- прокричала Керолина на Дижека, отбиваясь от очередной атаки высшего охотника. Сейчас их окружили и замкнули в кольцо, после чего начали атаковать всеми способами.


Ей не очень нравились эти атаки, так как да же у неё имеется ограничение в выносливости.


После того, как собрание всех сильных организаций Империи стальной горы закончилось, они быстро начали уходить. Но злоба многих охотников королевств, на давала им такого шанса. Все они словно взбешенные атаковали их, не давая ни минуты отдыха.


Даже зная, что им угрожает смертельная опасность, они все равно не убегали. Но она не имеет даже времени сетовать по этому поводу, ведь она сражалась против трех охотников, в то время как Дижек сражался с одной. Королевой Саинис!


«Не будь с нами этих двух, мы бы уже умерли…» --- подумала Керолина, увидев как Алеегра и Фарла сдерживали магов среднего уровня. Одна атаковала с воздуха взрывными перьями, в то время как другая, вечно защищалась огромным грибом, который был крепче любой стали.


Дижек увидел как девушки сражались, и посмотрел на свою противницу.


«Блин, вот же проблемная сучка!»


Саинис вечно атаковала его своим тоненьким клинком. В обычной ситуации, Дижек мог уничтожить такой клинок лишь хваткой руки, но атака этого клинка была усилена умением воителей. К тому же, это было не слабое умение начального уровня, а вполне мощное умение среднего уровня.


Пускай она уже приняла свою смертоносную метаморфозу, но все еще не использовала способность. Драконий питон грёз убивал своих жертв с помощью иллюзий. Но даже так она не могла поймать безумного каннибала в эту способность.


«Пускай он и безумец, но все же не дурак!» -- подумала она, увидев немного бледную морду Дижека. Все верно. Дижек не стал бы уходить к этому собранию без подготовки. Его тело жгло невероятной болью, которая не позволяла его разуму быть затуманенной иллюзиями королевы Верд.


Любой другой охотник не смог бы сконцентрироваться в бою с такой болью. Дижек специально съел один фрукт, который обжигал нервы болью. Но для него это было нормально, ведь в то время, когда он был в неволе, боль была его самым близким другом.


БУУУМММ!!!!


Словно доказывая это, он начал быстро оттеснять Саинис, которая не могла не взбесится. Если она проиграет этому безумцу, её авторитет очень сильно пострадает в глазах её подданных. Но она могла лишь со злостью вспоминать, как другие короли отказались от атаки на Дижека.


Как будто они признали силу чистокровных, и больше не пытались преследовать их. Ну, в этом тоже была причина, ведь «Абсолютные» позволили им пользоваться всеми видами силы, которые они узнали в древних руинах. Но она думала об другом.


Как только чистокровные станут сильнее, им будет плевать на Темную эру, и спасение человечества Империи Стальной горы. Поскольку они ставали сильными, только с одной мыслью в голове.


Месть!


Сейчас они могли бы уничтожить их совместными усилиями. И Саинис нужно было лишь единственное действие. Убить Дижека! Вот только её глаза сразу же начали мрачнеть, ведь с каждым разом атаки Дижека становились все точнее и сильнее.


---ДААААААААААА!!!!!


Очередная атака отправила её в полет, уничтожая несколько огромных деревьев. Дижек будучи залитым кровью и укрытый ранами, довольно потирал кулаки. Он чувствовал новую мощь, которая начала с новой силой течь в его венах. Его раны начали заживать с еще большей скоростью.


--- Ублюдок! Ты достиг четвертой ступени!!! --- проговорила Саинис, держа сломанную руку. Увидев её состояние, многие охотники быстро поняли, что произошло.


--- Отступаем!!! --- мрачно сказала она, после чего маги среднего уровня активировали пространственный артефакт.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 187: Затишье перед бурей(часть 3)



Глава 187: Затишье перед бурей(часть 3)


Саинис Верд молча смотрела на портрет своего отца, предыдущего короля Королевства Верд. Все её мысли были очень запутанными из-за появления многих проблем. Она никак не могла понять, почему эти проблемы появились именно во время её правления.


--- Собрание будет с минуту на минуту, ваше величество…лучше не заставлять генералов ждать, иначе это подорвет вашу власть еще сильнее --- сказал белобородый старик-советник, который смотрел на потерянную Саинис. После этого, он тихо вздохнул и оставил её со своими мыслями.


Проигрыш Дижеку нанес ей сильный удар по гордости и уверенности. Как будто этого мало, еще и Кадор, человек которому она доверяла как своему советнику, не послушал её приказа и атаковал чистокровного по имени Локи. Ладно, он бы убил его, это было бы еще приемлемо, но он пропал без вести, как и все элитные охотники и маги. К тому же, их цель могла выжить после нападения.


Конечно, что в пропаже или смерти своих магов, Гильдия магов обвинила её, что еще больше повлияло на её власть. С другой стороны, другого ожидать не стоило. Поскольку как только они начали жестоко эксплуатировать чистокровных, они уже начали гонку на выживание. Даже другие королевства не так жестоко пользовались ими как они. Станут они сильнее или выжившие чистокровные увеличат силы и уничтожат их, это должен был быть конечным результат.


«От всех чистокровных одни только проблемы…» --- подумала она. Теперь, проиграв Дижеку, она явно понимала проблему своей метаморфозы, а также причину, по которой её отец считал её выбор ошибочным.


--- Если человек знает слабости метаморфозы противника, то его победа становится вопросом времени. Ну, в любом случае, ты поймешь это рано или поздно! --- именно эти слова сказал ей тогда отец.


Это и было причиной, почему отец советовал ей применить метаморфозу их родового зверя. Чистая сила не имеет слабостей!


«Теперь я полностью согласна с тобой…и спасибо за этот шанс, ведь теперь я не разочарую тебя» ---подумала королева, очищая свою кровь. Она полностью лишилась метаморфозы, которой гордилась. Сейчас она была в своем самом слабом состоянии. После этого, она нарисовала кровью знак на портрете своего отца.


Картина сразу же впитала кровь, словно губка, после чего портрет начал изменятся на красную дыру, в которую Саинис протянула свою руку. То, что она вытащила оттуда, были последними, предсмертными подарками её отца.


Кровь Четырехкрылого Огнезмея уровня Вожака стаи 5 ступени и его кристалл маны. Её отец? уже будучи старым, напал на этого монстра в момент пика его силы. Как только он убил этого монстра, то сразу же спрятал кровь и кристалл маны в специальный тайник, который откроется только в момент огромной нужды.


После этого, Саинис без проблем перелила себе эту кровь, используя кристалл маны соответственного монстра. Как только это произошло, огромная волна силы прошлась по её телу, после чего оно покрылось горячим пламенем. Сама королева упала без сознания.


Прошел час.


--- Где её носит?! Она уже полчаса как должна была прийти на заседание! --- прокричал один из генералов, стукнув кулаком по столу. Его слова никто не опровергал, так как игнорирование совета было очень плохим знаком. Если правитель не будет уважать совет, то и подчиненные не будут уважать правителя.


--- Прошу вас успокоится, Синий генерал! Королева скоро придет…--- сказал преданный белобородый советник. Его аура сразу же начала колоть кожу присутствующих людей, заставляя их успокоить свой разум.


Синий генерал посмотрел на советника, после чего подошел к нему:


--- Я ухожу… если королева не хочет видеться со мной, то мне нет смысла, подчинятся столь высокомерной девчушке!!!


От этих слов лицо советника потемнело, а его глаза начали наполняться гневом. Он уже хотел было использовать свою метаморфозу, как мощная обжигающая аура, распространилась по всему залу совета.


--- Если ты не хочешь служить мне, тогда мне не нужен такой генерал!


Все посмотрели в направлении, откуда пришли эти слова. Саинис спокойно смотрела на Синего генерала, который теперь дрожал от неверия. Ведь все они были элитой и своим восприятием, сразу же заметили изменения в ауре их королевы.


--- Моя госпожа, неужели вы…? --- спросил старик-советник, посмотрев на неё. Саинис кивнула, после чего уверенно превратилась на их глазах. Её тело стало на полметра выше и в два раза больше в размере. Все тело покрывали красные чешуйки, от которых несло высоким жаром. Её руки теперь были больше похожи на лапы хищного ящера, к тому же на плече появилось четыре драконьих крыла.


--- Я сменила метаморфозу на Четырехкрылого Огнезмея. На удивление, она невероятно мне подходит, теперь я имею намного большую силу, чем раньше.


Все люди теперь были взволнованы. Её метаморфоза теперь имела силу высшего уровня 5 ступени. Все они были сильно поражены таким изменением, ведь день назад, она имела метаморфозу Драконьего питона грёз на высшем 1 ступени. Вообще говоря, это было очень странно, ведь после изменения метаморфозы, нужно некоторое время, чтобы получить хотя бы следующую ступень новой метаморфозы.


Синий генерал скрежетал зубами при виде этой силы. Он хотел возглавить войска Королевства Верд, и временно сбросить Саинис с трона. Как только он уничтожит чистокровных во главе с Дижеком, его становление королем было бы делом времени. Но теперь все изменилось.


--- Ты… ты лишь девчонка..ТЫ НЕ КОРОЛЕВА!!!! --- прокричал синий генерал быстро превратившись. Его метаморфоза Водяного Тирана-аллигатора имела стихию воды. Именно из-за его стиля боя с водой, он получил прозвище - Синий генерал. Но даже зная это, Саинис все равно дала ему возможность атаковать себя.


«Он будет примером для остальных!» --- подумала она, когда яростный огонь её метаморфозы начал испарять водяную защиту Синего генерала, полностью подавляя его. Все присутствующие могли лишь с содроганием видеть, как один из пяти генералов их армии, был сожжен за пять минут. Эта мощь сразу же наполнила им о предыдущем короле Верда, и той тиранической силой, которой тот обладал. Все до единого с охотой преклонили колени перед Саинис, которая холодными глазами смотрела на спаленное тело Синего генерала.


«С этой силой, я могу больше не боятся проигрыша» --- подумала она, крепко сжав кулак.


++++++++++


Антон холодно осматривал десятый этаж подземелья Ледяного черепа. Уже увидев вдалеке поселения, парень понял, что численность людей в городе, может быть до пятидесяти тысяч человек. Это была поразительная цифра, если подумать насколько тяжело дойти до этого этажа. Похрамывая, он отправился в район, где проживают люди. Весь 10 этаж был 2 безопасным этажом, на котором живут или отдыхают охотники высшего уровня и многочисленные маги и воители.


Парень немного вздрогнул, когда посмотрел на свои раны.


«Черт, как и ожидалось от 9 этажа!» --- подумал Антон, вспоминая неделю недосыпания. Этот этаж, не имел такой странной расы, как Варгасы или Фарлазы. Все было более жестко и практично.


Вожаки стаи!


Девятый этаж, был местом проживания и охоты монстров уровня Вожака стаи ледяного типа. Более того, эти монстры все до единого являлись лишь первой ступени. Но не это было изюминкой. Проблемы Антона, начались именно в тот момент, когда он понял, что все эти монстры были словно берсеркеры. Они атаковали парня, как только увидели его. Он не мог нормально поесть, нормально поспать и даже нормально посрать. Иногда ему попадалось увидеть битвы между несколькими Вожаками стаи, после чего он быстро понял, в чем проблема.


Болезнь!


Эти монстры пожирали других , потому-что свежая кровь и мясо помогали им вылечится. Но если один монстр вылечивался, то все другие сразу же пытались атаковать его. Это стало похоже на борьбу здоровых и больных Вожаков стаи.


« Если я изучу эту болезнь, то моя магия станет еще ужасней» --- подумал Антон, приближаясь к воротам города.
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Глава 188: Затишье перед бурей(часть 4)


Антон подошел к городу, увидев, как несколько человек смотрели на него враждебным взглядом. Парень даже не поверил своим глазам, увидев ,кем на самом деле являются эти люди.


« Все эти охранники… они воители среднего уровня!!!» -- подумал он, почувствовав характерную ауру этих людей. Хотя чего еще он ожидал? Это был десятый этаж подземелья, к которому могут прийти лишь самые сильные и опытные люди. Антон пригляделся, увидев, что охранники почти не проверяли людей. Однако их глаза были полностью серьезными.


Парень подошел к трём охранникам, которые сразу же напрягли своё тело. Поднимая руки вверх, Антон сразу же спросил одного из этих людей:


-- Прошу прощения, я не собираюсь выкидывать нечто опасное. Просто я здесь впервые, и поэтому не знаю правил этого города! Можете мне объяснить, что да как здесь?


Трое охранников посмотрели один одному в глаза, и одновременно кивнули, после чего Антон заметил, как они начали волноваться еще сильнее. Но глаза парня были спокойными.


--- Из какого подземелья ты вышел на этот этаж?


Глаза Антона сразу похолодели, после чего он без страха ответил:


--- Подземелье Ледяного черепа! И еще… некоторые люди, знают меня как Локи!


Взгляды этих воителей сразу же стали расслабленными, после чего, один из них сказал:


--- Тебе не стоило сюда приходить. Если ты тот, кем себя выдаешь, то в этом городе будет несколько людей, которые захотят убить тебя!


Антон немного удивленно посмотрел на этих парней. Они даже не атаковали его. Это было очень странно, так как Мерлин уже говорил ему об безопасном десятом и пятнадцатом этажах подземелий. Десятый этаж почти до половины населен воинами Королевства Верд, в то время как пятнадцатый этаж находится под полным контролем Королевства Мира. Судя по словам охранника, о его сражении с Кадором уже многим было известно.


--- Так значит, мне вход запрещен? --- спросил он, уже думая, как начнет вырезать всех людей королевства Верд. Если что он и понял после смерти Мякиша, так это то, что нет смысла искать причины нападения на вас врага. Нужно просто убить тех, кто тебя атакует! Нужно идти вперед, уничтожая всех, кто стоит перед твоим путем.


Но охранник горько улыбнулся, посмотрев на него:


--- Издеваешься? Мы даже не принадлежим к силам королевства Верд, мы лишь люди, рожденные на этом этаже, так что мы не имеем права вмешиваться в ваши разборки. Но, во всяком случае, будет лучше если вы минимизируете разрушения в городе, или по крайней мере скроете свою внешность и имя.


--- Это уже лишнее…--- сказал Антон, почувствовав несколько скрытых взглядов, обращенных прямо на него. Охранник, который с ним разговаривал, сразу же кивнул, ведь он тоже почувствовал эти взгляды.


Антон зашел в город, после чего посмотрел на ближайшую доску, на которой была карта города. Как и ожидалось, этот город был разделен на четыре сектора. Сектора, где проживают охотники королевства Верд, свободные охотники, жители этажа и воины королевства Мира. В каждом секторе, были свои торговые рынки, гостиницы и магазины.


Парень сразу же отправился к торговому рынку, где торгуют свободные охотники. Он обошел их по очереди, после чего оставлял одни и те же запросы. Добыть «сердце металла», которое нужно для починки древнего кровавого кольца. Ведь столь имбовая вещь была просто незаменимой для прохождения этого подземелья. Второе – это информация о 11 и 12 этажах. Конечно, что за такие запросы, обычные охотники не хотели браться, если бы не божественная награда.


Кровь Вожаков стаи. К тому же, это были не обычные Вожаки стаи, а монстры, имеющие стихийный атрибут. Метаморфоза от этой крови помогла бы стать им высшим охотников. Все запросы, а также награда были очень громко продиктованы, из-за чего по всему этому сектору быстро прошли эти чрезвычайные новости. Даже некоторые отчаявшейся охотники из сектора королевства Верд, захотели эту награду. Вот только они ни в коем случае не хотели выполнять это задание.


Зачем? Этот чистокровный ведь преступник для их страны? Украсть у преступника не считается воровством, верно?


Поэтому Антон сразу же улыбнулся, когда он вошел в один из заброшенных зданий в секторе свободных охотников. После чего, его окружили несколько десятков охотников. Помимо них, были также некоторые воители, живущие на этом этаже. Но явно расстроенный Антон, холодно пробормотал:


--- Почему их так мало?--- после чего, доспехи и мечи этих врагов, быстро были подчинены его воле. Раздавленные своими же доспехами и зарезаны своими же мечами, эти люди даже не успели хоть слово сказать, как были убиты. Антон недовольно посмотрел на их трупы, не найдя ничего сверхинтересного.


После смертельного сражения с Драконом темного льда, а также выживания на 9 этаже, Магия Телекинеза продвинулась до среднего 5 ступени. Теперь этот аспект силы парня, равнялся силе старейшин гильдии магов. Но парень знал, что этого недостаточно. Ему нужны более сильные враги, чтобы увеличить свои силы. Ведь у него не было времени на игры.


По словам замученной Сайрас, через пять лет, демоны смогут призвать первого Короля- демона, который поведет их в кровавый поход по континенту. Разобраться с ним мог лишь Мерлин вместе с эльфийскими магами. Но другая проблема заключалась в «Абсолютных», которые ожидают шанса расправится с ними. К тому же, монстры из территорий Императора, не будут просто сидеть и смотреть. Эти события для новоявленных чистокровных, это все равно, что быть между молотом и наковальней.


Парень не был спасителем, просто те, кому он должен отомстить, были как раз таки из этих враждебных рас.


--- Хватит прятаться, или ты думаешь убить меня с помощью засады! --- сказал Антон, смотря на спрятавшегося человека. Телекинез теперь мог заметить сердцебиение любого живого существа, оказавшегося в его радиусе действия.


После этих слов, человек мгновенно атаковал Антона, размахивая двумя пылающими палашами. По его внешнему виду, сразу же можно понять, что он охотник высшего уровня. Он эффективно махал своим оружием. Вот только у Антона не было настроения сражаться. Ему нужен человек, который сможет выйти из подземелья и найти двух людей. Абсолютного алхимика --Энифорз и отправить её к Алеегре. Предоставив знания, которые он получил в руинах пещеры вместе с эликсирами Энифорз, сила чистокровных могла бы вырасти на порядок больше, как и шанс на выживание. К счастью, нужный «посыльный» стоял сейчас перед ним.


Синяя броня, которая мгновенно покрыла всё тело, сразу же защитила Антона от стремительных атак этого человека, после чего дело завершил мощный удар кулаком.


--- Кхаааа!!!!!


Один удар! Всего этот удар разломал кости в груди этого охотника! Но, как будто издеваясь над ним, Антон наступил на него ногой, после чего Встряска Сознания расколола его сознание, заставив этого человека упасть в транс. Теперь, очень осторожно, в ход пошла Магия гипноза.


«Пришло время по-полной использовать эту магию!» --- подумал Антон, руководствуясь голосом из кристалла.


--- Вот так… осторожно… именно так… --- радостно говорил дух Ферлона из кристалла.
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Глава 189: Затишье перед бурей(часть 5)


Увидев новый отчет от разведчиков, Саинис Верд сразу же посмотрела на своего советника. Её взгляд был наполнен злобой и неверием.


--- Живучий таракан! --- пробормотала она, на что советник кивнул и ответил:


--- Все генералы уже были извещены об этом. Этот парень даже устроил невеликую битву, убив нескольких охотников средней 5 ступени и бродячих воителей. Несколько высших охотников из сектора, принадлежащему нашему королевству, были побеждены. Более этого они пропали. К сожалению, никто из них не сумел серьезно ранить этого человека.


--- Ранить? –улыбнулась Саинис, понимая глупость слов советника, --- бродячие воители, это лишь самоучки, думающие, что их умения могут посоперничать с умениями Гильдии Воителей. Я даже близко не надеялась на них. С другой стороны наши люди подтвердили, что этот парень не сможет выйти из подземелья из-за проклятия, наложенного артефактом Кадора. К тому же, я уже не имею столь многих прав, для решения этой проблемы.


Советник кивнул, вспоминая, как королева отдала часть власти высшим чинам королевства. Это был мудрый ход, если учесть то, что их ожидает в ближайшем будущем. Теперь ответственность за многие проблемы , будут не только на её плечах, но и на плечах совета. К тому же, это сразу же снизило риск восстания генералов.


--- Этот парень не сможет выйти из подземелья, так что не стоит тратить на него время и драгоценных воинов. Просто наблюдайте за ним. Наша задача, это быстро использовать знания, которые мы так давно получили из древних руин. --- сказала она, думая над разрешением «Абсолютных».


«Абсолютные» теперь разрешали им использовать эти знания, которые за короткий промежуток времени, помогут им стать сильнее. Так же они советовали им объединить все королевства Империи Стальной горы, в единую армию. Это была хорошая идея, с одним огромным «НО». Нужен правитель этой армии. И поэтому, все они решили отдать это право тому, кто быстрее станет сильней за этот короткий промежуток времени, используя древние знания.


Все остальные королевства не имеют такого количества ресурсов как они, но вот что до знаний из древних руин…


«Королевство Закнаф -- единственные, кто может составить нам конкуренцию»--- Подумала Королева.


--- Используйте ресурсы нашего королевства, чтобы вырастить высших магов! --- Приказала Саинис, --- а также, наймите столько убийц сколько сможете, и покончите уже с Дижеком!


++++++++++++++


Антон просматривал информацию об 11 и 12 этажах ледяного черепа. За несколько дней, он выбил дурь из пятерых охотников высшего уровня, которые проживали в секторе Королевства Верд. Эти охотники проигнорировали указания своего начальства, захотев убить и поделить добычу Антона. Ведь все они уже знали, что он получал кровь Королевского лисохвоста. Кровь монстра, сила которого сильно повредила город королевства Закнаф.


Но парень лишь приветствовал такое нападение, переломав конечности этим охотникам. После этого, он старался как можно больше узнать информацию из их сознаний, с помощью магии гипноза. Но даже поднятая магия гипноза до 5 начальной ступени, не давала ему сильной помощи. Только замучив этих охотников пытками, парень узнал приблизительную информацию об этих этажах.


«Как-то странно выходит…» --- подумал парень, появившись на 11 этаже. На 11 этаже проживали монстры Вожаки стаи 2 ступени, в то время как на 12 этаже – 3 ступени. Не было ни одного монстра ниже этого уровня.


Но вскоре его удивление исчезло, как только он понял всю опасность этого этажа.


ВЖЖЖЖУУУУУУУГГГГГГ!!!!


Невероятно огромная снежная лавина, шла по всему этажу. Её высота могла превышать десятки километров, что сильно пугало парня. Более ужасно было то, что все монстры этого этажа болели той же болезнью, что и монстры на 9 этаже. Под напором этих берсеркеров и опасностью быть похороненным под снегом, единственным выходом в такой ситуации было бегство, но…


--- Ни шагу назад! --- прорычал парень, после чего черный меч разрубил крыло атакующего Вожака стаи!!!. Рывком титана, Антон уходил от опасных ударов, а магией телекинеза управлял осколками темного льда, которые атаковали незащищенные глаза монстров.


Это было решено ним, как только он вошел на 11 этаж. Он либо поднимется со стремительной скоростью к высшим этажам подземелья, убивая и подчиняя врагов, либо умрет от лап монстров или катастроф этажа.


Огромная и богоподобная лавина, накрыла его вместе с наземными Вожаками стаи, которые сразу же начали прятаться в снежную землю. Мощная волна силы, которая была создана несколькими миллионами тоннами снега, уничтожила и развернула землю, насмерть задавливая наземных Вожаков стаи. Только летающие Вожаки стаи, которые смогли избежать этой лавины, начали опускаться к низу, и словно стервятники, убивать ослабевших и раненых наземных Вожаков Стаи.


БУМММ!!!!!


Огромный взрыв произошел под землей, и огромное количество снега поднялось в воздух, показывая человека в синих доспехах. Антон вытер кровь, которая выступила на его губах, после чего, посмотрел на следующую приближающуюся лавину.


Его доспехи отлично защитили от этой волны, но даже через них, парень почувствовал, как скрипели его кости и внутренние органы. Если он получит удар, от еще нескольких таких лавин, то его тело распадется на части.


«Интервал между ними равняется двум часам, а это значит, что я должен убить этих монстров за два часа…нет даже меньше!» --- подумал Антон, после чего посмотрел на черный меч, вокруг которого крутилась снежная волна. Некоторую часть урона поглотило «Стихийное напыление» достигшее 5 начальной ступени. Даже для его высшего контроля маны, такое быстрое развитие этого умения было очень странным. Парень знал лишь одно объяснение такому скачку.


--- Я имею талант к этому умению --- после чего его губы растянулись в довольной улыбке. Многие монстры обратили внимание на почти не раненого человека, после чего, начали остервенело атаковать парня.
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Глава 190: Затишье перед бурей(часть 6)


Одиннадцатый этаж был настоящим испытанием для Антона. Вечно нападавшие монстры, просто не давали покоя. Словно голодные шершни, они всё время атаковали всё что движется, а также то, что можно съесть. К тому же, это была лишь одна из многих проблем.


Снежная лавина, которая каждые два часа проходила по этажу, уже порядком замучила парня за прошедшие два месяца. Даже если смотреть на то, что парень удачно отбивался от атак монстров, даже он имел предел выносливости. Частое недосыпание, очень сильно сказалось на его концентрации в битве, которая была так необходима магии телекинеза.


"Даже понятия не имею, как те люди выживали здесь группой!" -- подумал парень, смотря на резню, устроенную между несколькими монстрами.


Силы Империи Стальной горы были разных мнений, как о других так и о себе. Если воители думали о честных поединках и справедливом правлении, то маги думали о преимуществах от битвы, пользуясь любым способом её достижения. Охотники тоже не всегда признавали чужую силу.


Но, даже имея столь разные взгляды, среди них появилась группа, которая смогла объединить свои силы, и пройти подземелье аж до 18 этажа. Лишь таинственный 18 этаж остановил их продвижение, почти уничтожив большую их часть.


Антон восхищался силой тех людей, ведь он был лишь на 11 этаже, но уже чувствовал огромное давление от этого этажа. Конечно, что все это из-за того, что он ходит здесь в одиночку. Он слишком сильно полагался на свою силу.


Но даже так, его контроль над магией и умениями возрастал с огромной скоростью. Он использовал умения и магию каждые полчаса, только для того, чтобы выжить и отбиться от монстров. Чем чаще он это делал, тем быстрее поднимал свою силу.


Даже сейчас, Стихийное напыление уже достигло средней 1 ступени. Это умение теперь, было на том же уровне что и рывок титана. Теперь же он мог впитать целых пять стихий. Средний уровень требовал от него увеличить количество поглощенного элемента.


«Если бы я был на высшем уровне, то с легкостью поглотил бы половину мощи этой волны!» --- подумал Антон, увидев очередное приближение волны. Устало вздохнув, он посмотрел на вход в 12 этаж подземелья. Если судить по информации, которую он узнал от замученного охотника, 12 этаж намного опаснее чем 11. Но на нём, по крайней мере, есть безопасные участки, где можно нормально передохнуть.


«Не стоить забывать и о награде. Двадцать восемь кристаллов маны уровня Вожака стаи и их кровь, это тоже солидная награда!»


Как только Антон перешел через вход, то он сразу же почувствовал разницу между этажами.


Холодно!


Казалось бы, наличие холода должно было лишь увеличивать комфорт для его метаморфозы .Даже имея высшую метаморфозу с атрибутом холода, парень все равно чувствовал мощный и неприятный холод. Весь этаж не имел снега, но вместо этого, повсюду был лёд. Огромные глыбы и ледяные горы укрывали этот этаж.


Антон сразу же вытащил кусок обычного металла этого мира, из своего пространственного кольца. Этот металл, должен был быть не слабее самой качественной стали, но…


--- Удивительно… ---пробормотал он, увидев как металл начал трескаться и крошится от мороза этого этажа. Здешняя среда явно имела больше 70 градусов мороза. Для обычного человека, это верная и медленная смерть в пару минут.


Антон распространил магию телекинеза, осторожно всматриваясь в пол этого этажа. Ведь вся опасность была именно в нём.


Трррсссккк!!


Сразу же в пяти метрах от него, на полу потрескался лёд. Парень мгновенно переместился с помощью рывка титана, и на том месте, где он раньше стоял, образовалась огромная трещина, которая быстро продолжала расширяться. Но вся опасность была не в ней, а в той силе, которая её создает.


Огромный гейзер вырвался из под льда, возвышаясь на несколько километров к небу. Если бы Антон попал бы под него, то сначала его могло сильно ранить от давления сжатой воды, подбросить в воздух на несколько километров, а уже после…


Всс!Всс!Всс!


Та вода, что была подброшена вверх, мгновенно замерзла из-за абсолютного холода, превратившись в маленькие копья, падая в радиусе километра вокруг гейзера. Но долго это не продолжалось, так как мощный холод заморозил этот гейзер.


В каком-то смысле, эти природные ловушки были намного внезапнее и опаснее чем весь 11 этаж. Ну а всю эту картину, дополнял последний сюрприз. Антон сразу же подошел к одному из мест, в котором эти смертельные гейзеры не должны появляться.


--- ГРАААААА!!!!


--- МУААААА!!!


Несколько Вожаков стаи 3 ступени, сражались за одно единственное место, только чтобы сохранить свою жизнь от этих жестоких гейзеров. Бой, в котором ради выживания, они ломали свои кости, и даже уничтожали своих же сородичей.


«Таких безопасных зон очень мало, поэтому каждое существо будет сражаться ради этих мест. Неудивительно, что монстры в подземельях сильнее, чем те обычные, что живут в мире Корттус.»


Экстремальная среда создает невероятно мощных существ, которые могут с легкостью приспособиться в такой среде. После увиденного, парень сразу же исчез, а на его месте появилась новая трещина, из которой тотчас же вышел огромный поток ледяной воды, устремляющийся в небо.


++++++++++++++


В это время Дижек и Алеегра посмотрели на новый город, который был построен рабами жителей Империи Стальной горы. Все эти люди трудились день и ночь, ломая свои спины, только чтобы создать этот проклятый город.


Энифорз с благоговением смотрела на этот город, в котором, были построены неизвестной ей формы здания со стеклом. Даже сама стена была построена по неизвестной структуре, которую люди этого мира даже не могли бы создать. Наиболее шокированной она была, когда люди показали ей бронированное стекло, защита которой была мощнее многих металлов.


Среди выживших чистокровных было очень много инженеров, изобретателей и профессоров разных наук. Используя силу метаморфозы и материалы мира Корттус, они создавали предметы, которые были на много лучше чем на Земле.


Так из бронированного стекла, они создавали доспехи, которые были не слабее снаряжения среднего уровня 5 ступени, и намного легче. Если они научатся зачаровывать эти доспехи, то их вооружения перейдет на новый уровень. Ведь создавать их было очень просто и быстро. Вскоре, каждый воин был одет в эти доспехи, полностью охотясь на лесных монстров.


--- Довольно хорошее начало! --- сказала Алеегра, посмотрев на увеличенное количество чистокровных. Услышав её слова Дижек кивнул.


В этом городе, их теперь было более тридцати тысяч! Сеть разведки, которая позволяла им находить выживших чистокровных, и освобождать пленённых, работала на полную катушку! Почти каждый день приходило все больше и больше чистокровных, которые ставали новыми охотниками.


Вместе с новыми знаниями и эликсирами алхимика уровня Абсолюта, у них есть шанс пережить Темную эру. Даже нынешних сил достаточно, чтобы почти уничтожить одно из королевств. Но он этого не сделает.


«Темная эра полностью ослабит их, демоны забьют до крови, а мы…мы их уничтожим!! Этот город, это лишь начало! » --- вот что думал Дижек, о будущем чистокровных.
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Глава 191: Преодолевая самого себя


На двенадцатом этаже подземелья Ледяного черепа, было одно неизменимое правило касающееся всех монстров.


Баланс сил.


Чем сильнее существо, тем больше правил и привилегий он может себе позволить. Так было всегда.


Именно поэтому, как только появлялся сильный Вожак стаи с стихийным и физическим атрибутами, которого невозможно одолеть в одиночку, все остальные звери объединяли свои силы, только чтобы подавить этого монстра. Ведь безопасного места для всех не хватит, но будет очень неправильно, если оно достанется только одному существу. Так что даже будучи с двумя атрибутами, такие монстры были задавлены численным превосходством.


Но, впервые за несколько сот лет, монстры могли лишь со страхом наблюдать за хрупким и маленьким существом, который свободно отдыхал на одной из таких безопасных мест, не пуская никого другого.


Ведь никто из этих монстров, не хотел умереть жестокой смертью, как те монстры, чьи тела теперь покрывали пол этого места. Антон сидел в центре безопасного места, и осторожно обрабатывал новые раны.


--- Черт бы побрал этих монстров! --- пробормотал он, когда три кровавые полосы на щеке до сих пор не зажили. Все монстры, умершие и лежащие здесь, были убиты от его рук, хотя точнее от его меча. Все до единого были Вожаками стаи 3 ступени, сила которых не уступала Снежному волку, метаморфозу которого парень имел на данный момент. Один из них даже имел двойной атрибут, так что Антон с удовольствием убил его первым.


Магия телекинеза свободно контролировала темный меч, с помощью которого, парень убивал всех недовольных монстров. Даже мощные и защищенные льдом тела монстров, не выдерживали остроты этого меча, который был предназначен для убийства Королей.


Но даже этот меч не был причиной победы парня над огромной и сильной толпой монстров. Ведь магия потребляла много маны. Монстры никак не могли ожидать, что Антон, сможет восстанавливать ману во время боя.


В то время как монстры теряли свою выносливость, парень казался неутомимым магом, убивающим на лево и направо.


Так как два года уже прошли и тело парня привыкло к источнику маны Высшего 1 ступени, он теперь мог без проблем нацелится на источник маны Высшего 2 ступени. Это означает, что его источник маны должен будет увеличиться в два раза. Потребление кристаллов маны снова должно быть очень огромным, но Антон не думал что это проблема, смотря на 45 кристаллов маны Вожаков стаи 3 ступени.


Это был еще один путь усиления!


«Но это не то, чего я ожидал!» --- подумал парень, смотря на бушующие гейзеры на этаже. Он несколько раз разведывал территорию этажа, но так и не нашел входа в 13 этаж подземелья. Даже привыкнув к опасности ледяных гейзеров и многочисленных Вожаков стаи, он не расслаблял свою осторожность.


«Если вход не на поверхности ,тогда….» --- парень мрачно посмотрел на один из гейзеров, который уничтожил одного из Вожаков стаи. Его догадка об входе была очень простой. Вход в следующий этаж может находиться под поверхностью, там, откуда извергается эта вода. Но прыгать в эти смертельно опасные трещины, это…


«Это все равно, что просто умереть по собственному желанию»


Чем больше он наблюдал за этими гейзерами, тем больше понимал правдивость своих слов. Буквально полсекунды после извержения воды, трещина оставалась открытой и только после сразу же замораживалась в огромный слой льда, который было сложно уничтожить. Но он не собирался проверять это собственноручно. Даже если он и попадет под поверхность, он просто застрянет там, без способа выйти. Ведь он не был на сто процентов уверен в том, что вход находится именно там.


Но это не значит, что он не проверит эту теорию.


«Пришло время применить эту хрень!» --- подумал Антон, вытаскивая маленькую баночку из пространственного кольца. В этой банке было существо, которое Антон взял еще с 8 этажа.


Имитационная слизь.


Эта слизь проявляет свою силу, лишь в тот момент, когда оборачиваются вокруг кристалла маны умершего зверя. После этого, они создают своё тело из окружающей среды, чем и привлекли внимание Антона. Конечно, что если они создают тело из стихии, которой обладал владелец кристалла до жизни, то их тела являют приличную мощь, которая доходит до 80% от мощи самого кристалла маны.


Парню пришлось использовать кольцо подчинения, которое уже перезарядилось. Как раз после этого, он отдал слизи кристалл маны Вожака стаи. Как только слизь обернулась вокруг этого кристалла маны, много льда собралось вокруг него, образуя тело трёхметрового гепарда.


«Поскольку его тело состоит из льда, я легко могу зарядить его с помощью телекинеза! К тому же даже попав под лед, он должен выжить, даже под сильным давлением воды»


Без всяких проблем, тело этого существа было отправлено прямо в новообразовавшуюся трещину, из которой взлетел огромная струя ледяной воды. С помощью телекинеза, это существо словно пуля было отправлено под воду, после чего парень начал видеть образы, увиденные этой слизью.


--- Ну нихера себе!!!--- крикнул он, увидев эти образы. Прямо под льдом, почти под всей поверхностью этого этажа, были двое огромных ворот. Они были настолько огромны, что даже зрение слизи не видело конца этим воротам. Так что догадка парня была верной. Неважно, в какую именно трещину он попадет, если он сможет попасть через неё, то попадет на другой этаж.


Это было очень похоже на испытание смелости. Ошибка приведет к смерти!


Но Антон не боялся, ведь была причина, почему он смело прыгал в эти смертельные трещины. Если он хочет стать по-настоящему сильным, то он должен пройти эти этажи самостоятельно. Без использования обходных путей и знания об опасностях. Точно так же как и первопроходцы, дошедшие до 18 этажа.
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Глава 192: Преодолевая самого себя(часть 2)


Как только парень попал под лед, невероятное давление воды, начало давить на его тело. Хотя оно и было очень высоким, но тело Антона было не слабым и могло выдержать это давление. К тому же синие доспехи блокировали половину от силы этого давления. Обычный Вожак стаи не смог бы выжить здесь, будучи раздавленным всмятку.


Взгляд парня сразу же был обращен к двум невероятно огромным воротам. Первые и самые ближайшие ворота, были входом на следующий этаж, так как их форма была такой же, как и всегда. Но другие ворота были намного глубже ко дну. Они были очень старыми и полностью покрыты огромной коркой льда.


«Почему здесь эти ворота? Зачем они здесь нужны?» --- Антон задавал себе эти вопросы, ответы на которые он хотел бы знать. Но он не хотел рисковать и опускаться глубже, так как там была просто безумно низкая температура. Даже инстинкты выживания кричали об опасности. Это значит, что нынешних сил и сопротивления холоду, не хватало для исследование этих глубин.


Но парень чувствовал, что вся изюминка этого этажа находилась прямо за этими воротами.


«Ну ничего, как только я стану сильнее, я обязательно обследую и использую все найденное с пользой!» --- после этого парень сразу же был телепортирован на 13 этаж подземелья.


Подземелье ледяного черепа имело много порталов в Ледяной мир. Каждый этаж был создан в том месте, где больше всего была показана сила льда, холода и снега. И это не было исключением с 13 этажом.


Все, что Антон увидел после того, как оказался на этом этаже это небо полностью укрытое облаками. Из всех этих облаков, опускались огромные смерчи, созданные из ветра и снега. Словно огромное сверло, они буравили землю и уничтожали многие горные вершины. Даже увидев все эти смерчи далеко от себя, парню было не по себе.


---- Киеееее!!!!


Моментально несколько Вожаков стаи 4 ступени, начали стремительно приближаться к парню, сразу же показывая агрессивно-враждебное настроение. Маленькие синие когти, и покрытые льдом крылья. Монстры всем своим видом считались летающими. Антон сразу же взмахнул Темным мечом, после чего, крыло одного из монстров было порублено пополам. Но даже не вскрикнув, этот монстр начал атаковать парня, вместе с другими летающими монстрам.


Их бой не продлился и минуты, как один из монстров не выдержал и раскрыв крылья, сразу же начал взлетать. Его сородичи испуганно начали убегать от него, словно он был самой смертью. Антон не понимал, почему они так испугались но решил сделать тоже самое, и быстро отдалился от него.


БУУУММММММ!!!!!!!


Неожиданно, огромное торнадо моментально опустилось на землю, именно там, где недавний монстр поднялся в небо. Быстрая скорость торнадо, разогнала в нем снег до такой скорости, что монстр был даже не разорван, а стёрт.


«Так вот почему они не пытались взлететь в воздух!!!» --- подумал он, сразу же убегая от этого торнадо. Толщина смерча начала быстро увеличиваться. Но чем скорее парень пытался убежать, тем больше это торнадо набирало оборотов и расширяло свой рост. Антон увидел как убегающие летающие монстры, начали разрываться один за другим. В это же мгновения, опасность, словно катком прокатилась по телу парня, из-за чего его прошил холодный пот.


Дело в том, что торнадо начало идти прямо в его сторону. Как бы парень не менял своего направления, этот круговорот снега и смерти преследовал именно его.


--- ДА КАКОГО ХРЕНА ТЫ КО МНЕ ПРИЦЕПИЛОСЬ??!!!!!!! --- прокричал он, всеми силами пытаясь убежать. Все монстры, встречающиеся у него на пути, словно ошпаренные убегали подальше. Как раз в этот момент, он увидел другое такое же торнадо, которое даже не двигалось на этом пути. Хитрый план сразу же созрел в уме парня.


Двое торнадо не может быть в одном месте, верно? Поэтому, он сразу же убежал прямо . Как только он заметил что первое торнадо притормозило, то сразу же начал улыбаться. Рывок титана здорово помог ему в этом деле , и он уже увидел как торнадо было в двух километрах от него.


«Наконец-то я сумел…чего?» --- подумал он, начиная бледнеть. Дело в том, что это торнадо немного притормозило возле еще нейтрального, и словно на зло, начало объединяться с ним. Это произошло так быстро, что увеличивающейся по ходу катастрофа уже начала догонять парня.


Будучи несколько десятков километров в диаметре, это мировое бедствие погнало прямо на парня. Но его испуг был не из-за его возросшейся мощи и скорости, а из-за глаза в центе этой катастрофы, который яростно смотрел прямо на парня.


--- Да ну нафиг… Вы издеваетесь?--- Антон теперь понял, что дело принимает очень скверный поворот. Все это время, будучи в мире Корттус, он на разу не видел ни одного элементаля уровня Вожака стаи или уровня Короля. Именно поэтому, даже обычный элементаль уровня Главы, был очень ценным ресурсом.


Но это не мир Корттус, это мир который проиграл в войне з демонами! Мир, который теперь был сплошной зоной массовых катаклизмов и битв среди монстров!


Быстро создав под ногами ледяной диск, Антон начал контролировать его телекинезом, быстро поднимаясь вверх. Если он уже не может убежать по земле , то лучше уж попробовать улететь по воздуху.


Антон сразу же заметил, что нового смерча нет, что значит, он и не появится, пока рядом есть другой. Но то, что было интересно парню, так это причина, почему все существа, поднимающиеся к небу, вызывают у этих смерчей огромную злость?


Увидев стремительный взлет парня, торнадо взревел , словно живой монстр. Ветер, который окружал парня, начал быстро колебаться и закручиваться, пытаясь притянуть его тело поближе к смерчу. Но вопреки этому, его скорость только увеличивалась. Антон тратил ману, словно бешенный, все больше и больше приближаясь к небесам. Он понимал, что как только перейдет через облака, то сможет избежать смерти от элементаля.


----ВИИИЕЕЕЕЕ!!!!!! --- отказываясь сдаваться, элементаль сразу же начал бешено притягивать Антона ветром. Но парень лишь улыбнулся, после чего словно вспышка прошел через густые облака. Как только это произошло, торнадо успокоилось и сразу же разделилось на два изначальных смерча, как будто никакого преследования до этого и не было.


Антон почувствовал, как напряжение и опасность отступили, и сразу же оказался над облаками.


---Ничего себе! --- пробормотал парень, увидев насколько красиво было над облаками. Но еще больше он удивился тишине и спокойствию, как будто те катаклизмы, что происходят ниже, не имеют никакой связи с этим местом.


Антон раскрыл рот от удивления, как только увидел огромный парящий на облаках остров, покрытый белоснежным снегом. Имея хорошее зрение, парень увидев летающих по острову крылатых существ, рост которых не превышал обычного человека. Они были облачены в доспехи, а также имели копья. На ум парню, могла прийти только одна догадка:


--- Новая раса!!!
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Глава 193: Преодолевая самого себя(часть 3)


Стоило Антону, приблизится к этому парящему городу, как его сразу же начали окружать летающие гуманоиды.


--- Не двигайся, чужак!!! --- сказал самый громадный из этих существ, сразу же наставив на парня оружие.


Только сейчас, он мог полностью лицезреть внешность этой расы. Это были гуманоиды с внешностью орла. Синие как сапфир перья, как будто выделяли морозный холод. Вот только их крылья были не частью тела. Это были крылья, образовавшиеся из нескольких кусков льда, в форме огромных перьев. Но воины этой неизвестной расы, свободно взмахивали ими, словно они умеют делать это с детства. Доспехи и копья были сделаны из прозрачного камня синеватого оттенка.


--- Я не хочу драки, я просто еле сумел убежать от бури, что бушует снизу. Просто дайте мне отдохнуть в вашем городе. --- ответил Антон на их языке, после чего увидел удивление в их глазах.


Он парил вблизи к ним, и не понимал, почему они так удивлены. Как будто игнорируя его, они переглядывались один на одного, заставив парня удивится. Его удивление было вызвано их маленьким последовательным дрожанием крыльев. Как будто они разговаривают между собой на кодированном языке.


«Эта раса не так проста!!!» --- подумал Антон, вспоминая убогость Фарлазов и потерянную историю Варгасов. Эти две расы не очень сильны по разным причинам. Если Фарлазы были подавлены огромным количеством термитов, то Варгасы имели сложную для проживания местность.


Но эти существа имели очень хорошее обмундирование, и к тому же их тела имели в себе огромную мощь, которая была больше чем у Варгасов. По крайней мере, Антон понимал, что все окружающие его воины летающей расы, имели силу элитного высшего охотника. И парень мог понять, в чем причина их силы и столь качественного обмундирования.


«Они не имеют естественных врагов, которые подавляли бы их рост!» --- подумал он, увидев огромный город у них за спиной. Небо над облаками не имело тех смерчей, что бушевали снизу. В тихой среде, эти существа могли свободно жить без всяких страхов перед монстрами.


Как только командир этих воинов принял решение, один из воинов сразу же вышел ближе к парню.


--- За последние сотни лет, ты первый из иномирцев, посетивших наш город!


--- Так вы знаете откуда я?


--- Да, -- ответил их лидер, после чего холодно продолжил, --- но чтобы очутится в нашем городе, ты должен доказать, что обладаешь силой иномирца, которую так восхваляли мои предки. Народ Киларка, уважает честный бой и силу! Этот воин хочет узнать, правда ли идет о вашей огромной силе и отваге. Победишь его, сможешь отдохнуть в нашем городе! Таковы правила нашего народа!


Увидев самоуверенный взгляд противника, Антон устало вздохнул, после чего хрустнул кулаками.


+++++++


В небесном городе, в самом его центре, стоял огромный и величественный замок возвышающийся к небу. Все жители расы Киларк, с уважением поклонялись этой башне, в которой жили самые сильные воины этой расы и королевская семья.


Король расы Киларк, с помощью своих орлиных глаз, смотрел на отдыхающего Антона. Зрение этой расы было настолько хорошее, что позволяло наблюдать за жертвой с пятикилометрового расстояния. Антон даже не подозревал этого.


--- Так ты говоришь, что этот парень просто перенаправил нашу расовую способность обратно? Одним движением? --- спросил Келс-Киларк, грубо смотря на командира элитных воинов. Тот немного смущенно кивнул, пытаясь оправдаться:


--- Извини брат, я лишь хотел использовать этот бой, чтобы проверить всю силу этого чужака. Но как видишь, он никого не убил и не ранил. Хотя его странная мощь пугает, но я думаю, что проблема как раз таки не в нём. --- сказал командир, после чего увидев мрачность Келс-Киларка.


--- Воля нашего хранителя ослабла настолько, что даже такой иномирец, сумел добраться к нашему городу. Если это правда, то вскоре, нашему народу придется сражаться против монстров живущих снизу!


Командир кивнул, так как эта новость была очень плохой. Тот смерч, который Антон принял за элементаля уровня Короля, на самом деле было лишь остаточной мощью элементаля уровня Императора. Последние несколько сот лет, раса Киларк была под защитой умершего Императорского элементаля.


Пока они думали об этом, по всему городу был произведен малочастотный звук. Крылья Короля и Командира начали мелко дрожать, получая информацию от этого звука.


--- У нас проблемы! --- сказал командир, посмотрев на Короля. Сообщение, которое они только что получили, говорило о нападении другого города расы Киларк. Каждый город имеет своего Короля, и к сожалению, все они не в дружественных отношениях.


--- Город Короля Корт-Киларка живет в достатке, так же хорошо как и наш город . Так почему они до сих пор хотят вражды? Или причина в чем-то другом? --- пробормотал правитель Киларков, после чего его взгляд был обращен на Антона.


++++++++


Антон, который наслаждался прекрасным снежным городом, не мог не заметить малую тревогу в глазах, наблюдавших за ним воинов. К тому же, обычный люд этой расы, который сразу же начал прятаться в домах, подтвердил его догадку.


«Причина, по которой эта раса может считаться очень сильной, в том, что они воюют между собой!»


Только после часа, к нему подошел тот самый командир, и сразу же серьезно посмотрел парню в глаза:


--- На данный момент тебе лучше уйти в убежище! Воины другого города, хотят захватить наш город. Сражение может перерасти в войну. Если гость нашего города пострадает, это будет позор нашей расе.


Антон лишь улыбнулся, смотря на Командира.


--- Хватит выдумывать! Ты ведь не думаешь что я трус? Я уверен, что ты хочешь увидеть все мои способности, верно?


Орлиные глаза Командира сразу же повеселели, после чего он предупредил Антона:


--- Ты можешь пойти с нами, но если начнется крупный бой, то ты будешь сам за себя, ясно?


Антон кивнул, сразу же отправляясь, вместе с воинами Киларка. Если он хорошо проявит себя в бою, и поможет им, то сможет получить от них полную картину происходящего на этом этаже. Холод над небесами слабее, чем под ними. Но под небесами он не знал, где можно найти проход на следующий этаж. Но эта раса знала кто он, так что очевидно ,что они знают где находится этот портал.
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Глава 194: Преодолевая самого себя(часть 4)


Как только Антон вылетел из города, вместе с его сотнями защитниками, то сразу же увидел нападающих врагов. Такие же орлиные воины расы Киларк, только с другой формой доспехов и созданных изо льда крыльев. И если судить по их кровожадных взглядах, то настроены эти воины явно не на мирный разговор.


«Как раз то, что нужно… чем больше их будет, тем больше у меня будет подопытных…» --- подумал парень, вспомнив о прорыве магии гипноза. Неожиданно для него, исследование болезни голода монстров на предыдущих этажах, было им полностью разгадано. Эта болезнь, на самом деле лишь внушала разуму монстров, что они голодные. Такая простая вещь полностью просветлила парня, как можно эффективней использовать магию гипноза среднего уровня.


Как говорил Ферлон, на среднем уровне можно лишь одним взглядом подчинять охотников среднего уровня. Конечно, что такие сильные существа как Киларк не поддадутся гипнозу среднего уровня, но в таком случае парень просто уничтожит их разум Встряской сознания, после чего займется гипнозом.


Так как он может пользоваться их расовой способностью, с помощью Стихийного напыления, то Антон получит еще одну непревзойденную мощь. Порабощенные воины этой расы, могут послужить ему батарейками. Если он и вправду сможет осуществить этот замысел, то всё прохождение подземелья, будет проходить немного проще.


--- Построение Небесного крыла!!! --- заорал Командир Киларков возле парящего Антона.


«Хитрожопая куропатка!» --- подумал парень, смотря на Командира за своей спиной. Этот командир отправил своих воинов в защитное построение, которое позволит им плотно и надежно защищать друг друга. Но сам же он не был частью этого построения, а стоял за Антоном.


Если подумать, то первого в смертельной битве, нужно убить командира который правит войском. И никто не будет думать, случайно ли ты оказался возле него или нет? Тебя тоже уничтожат и только после начнут разбираться. Так что Антон послужил живым щитом.


--- Ну да ладно… Пора показать вам, что такое магия…--- уверенно сказал он, после чего над его поднятой рукой, образовались сотни ледяных лезвий. Увидев эти маленькие, почти с ладони, ледяные кинжалы, Лидер нападающих Киларков, лишь кровожадно улыбнулся.


--- ХЕ-ХЕ-ХЕ-ХЕ!!! Так это и есть тот иномирец, который прошел сквозь последнюю волю нашего хранителя!? Что он за уродец?! Он же без крыльев!! Парни ,смотрите на него, у него даже нету клюва!! Разве это не уродливо!!?? --- прокричал тот, смотря на смеющихся собратьев.


Антон холодно улыбнулся, после чего ледяные орудия начали плавно набирать скорость, кружась вокруг него на расстоянии десятков метров. Их движения были очень неожиданными и похожими на движение маленького круговорота. После лицезрения мощи торнадо под этими небесами, Антон за два часа, сумел скопировать такой же темп и скорость. С помощью телекинеза это было проще простого. На превеликое удивление, мощь этой техники была неплохой, но главным было совсем другое. Как только летящая цель попадает в радиус этой техники, то уже не сможет убежать.


Насмешливо смотря на этих Киларков, Антон поманил их к себе …мизинцем. Увидев такое, Лидер нападающих летунов, начал синеть от гнева. Его орлиные глаза начали немного дергаться. Не важно в каком мире, это провокационное движение вызывало злость у любого существа.


--- Ах ты…с*ка!!! Убейте его!!!---кровожадно прокричал Киларк, после чего на парня полетело несколько воинов. Но не успели они добраться к нему, как ледяные лезвия созданные парнем начали высекать искры от доспехов воинов, уничтожая их ледяные крылья. Как он и думал, поврежденные крылья воинов начали быстро восстанавливаться. Обычно для убийства летающего противника, было достаточно просто уничтожить одно из крыльев, после чего огромная высота и удар об поверхность делали половину работы.


Но такой прием не сработает на этой расе. Чем дольше воины не могли приблизиться к Антону, тем больше злился Лидер нападающих Киларков. Командир Киларков который стоял возле Антона удивленно посмотрел на него.


--- Это ведь не та сила, которую ты использовал против моего подчинённого, верно?


Антон проигнорировал его любопытство, после чего спросил:


--- Почему они атакуют вас? Они как-то не похожи на беднеющих или голодающих. К тому же, судя по тому благополучию у вас в городе, думаю у них все также хорошо. Так в чем причина?


--- Наверно, всё дело в том, что ты прошел через шторм под небесами… --- сказал Командир, после чего начал вкратце рассказывать парню приблизительную причину нападения этих воинов. Как оказалось, что как только последняя воля их хранителя исчезнет, то к тому времени уже должен существовать Император Киларков ,который будет править всеми небесными городами. Так оказалось, что Антон стал катализатором данной битвы между королями городов, ведь он сумел пройти через то торнадо и при этом выжить.


Пока Командир все это ему рассказывал, Лидер нападающих Киларков уже порядком разозлился невероятной защитой Антона. Эти чертовые лезвия полностью уничтожали их крылья.


--- Используйте свои способности и убейте его уже! --- сказал тот. Воины неуверенно переглянулись между собой, но под угрожающим взглядом Лидера, начали использовать свою расовую способность.


Антон сразу же кивнул, увидев, как крылья Киларков начали испускать огромное количество холода. Их способность была в том что эти крылья просто собирали весь холод в себе, после чего выпускались с огромной скоростью в врага в виде двух волн. С самого начала, они хотели покончит с Антоном, используя лишь физическую силу и вооружение, но это было невозможно. Использование расовой способности, истощит их выносливость, после чего они не смогут восстанавливать крылья.


Падение с такой высоты, было худшим кошмаром для повелителей неба.


--- Они взялись за дело серьезно! --- помрачнел Командир, после чего приказал своим воинам укрепить свою силу построения своими способностями. Он уже считал, что даже иномирец перед ним, не сможет ничего сделать против коллективной атаки, более чем сотни Киларков. Но то, что произошло дальше, просто вскружило ему голову.


--- Какого… ---шокировано вымолвил он, увидев, как парень просто поглощал все атаки своим черным мечем. Стихийное напыление достигшее среднего 1 ступени, в принципе не могло поглотить настолько много атак, ведь тогда, количество поглощенной маны может осушить человека до смерти . Но Антон заметил одну особенность. Если он в это время еще и восстанавливает ману кристаллом маны, то почти что не имеет риска истощения маны. К тому же кристаллы маны Вожаков стаи 3 и 4 ступени, имели настолько огромное количество маны, что парень мог только сочувствовать атакующим Киларкам. После того как Стихийное напыление поглотило все атаки Киларков, Антон быстро направил атаку обратно на них. Он сразу же испугался, как только почувствовал, что начинает терять контроль этой огромной силы.


--- ВУУУУУУУМММММММММММ!!!!!!!!!!


Само пространство задрожало от того количества и мощи волн, которые были выпущены в этих воинов, что вызвало невероятную ударную волну. Мощь атаки полностью сокрушилась на них, раздвигая огромные облака. Только после нескольких секунд, парень увидел многих мертвых и уничтоженных Киларков, падающих вниз. Даже крепкая броня этих воинов была превращена в рухлядь от удара такой силы. Но Антон был доволен не атакой, а тем, что его Стихийное напыление сразу же после атаки продвинулось к среднему 2 ступени.
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Глава 195: Сила гипноза


После невероятной атаки Антона, в небе осталось летать только 30 нападающих воинов Киларк. Лидер Киларков, недоверчиво смотрел на оставшихся воинов, которые были сильно ранены. Их доспехи были уничтожены, словно самый хрупкий лед. Даже его самая сильная и мощная атака, не имела такой мощи, чтобы превратить их в мусор.


Но парень, был единственным из всех, кто не удивился этой силе. Стихийное напыление было умением воителей, и соответственно, оно было создано для убийства в ближнем бою. Когда Антон начал терять контроль над этой мощью, то сразу же выпустил её на врагов. Он ударил дальней атакой, которая потеряла половину от своей настоящей силы.


--- Это определенно лучшее умение! --- довольно крикнул Антон, после чего сразу же начал атаку на выживших врагов. Командир Киларков, который все это время стоял за спиной парня, молча смотрел на побитых и взятых в плен воинов другого города. Он не ожидал, что вся атака на их город, будет с легкостью остановлена одним единственным человеком. Только сейчас, он начал сомневаться в силе своего гордого народа, сравнивая силу этого иномирца.


+++++++++++


Король Киларков , Келс-Киларк, с огромной высоты здания, смотрел на иномирца, который разговаривал с побежденными Киларками. Командир, который присутствовал в том бою, очень подробно рассказал ему о случившейся битве.


--- Что ты думаешь о нём? --- спросил Король Киларков, смотря на Командира.


--- Силен…даже если мы будем драться с ним без использования своей способности и полагаться на свою физическую мощь, то вряд-ли одолеем.


Услышав его слова, Келс-Киларк мог только недовольно клацнуть клювом. Это действительно было прискорбно. Если бы они имели возможность использовать силу этого человека, то уже через короткое время, Келс-Киларк стал бы Императором Киларков. Единственным правителем всех городов расы Киларк!


--- Мой Король, не стоит прибегать к силе в случае его принуждения. Этот парень…он нуждается в знаниях нашей расы! Вы ведь видите, как он расспрашивает тех пленённых. К сожалению, для него, они не знают нужной информации. Лидера нападающих мы уже допросили и убили. Хотя мы не сможем использовать его силу так как того хотим , но мы можем выторговать у него нечто другое.


--- Нечто другое? --- удивленно спросил Король.


--- Кристаллы маны! --- громко сказал Командир. Когда Антон сражался против нападающих Киларков, командир не мог не удивится, увидев столь огромный и качественным кристалл маны в его руках.


Кристалл маны!


Это был единственный ресурс, который мог позволить Киларкам улучшить силу их крыльев и расовой способности. Причина, по которой раса Киларков не могла добыть их под небесами, была в защитной воле их покровителя.


Защитив Киларков, с помощью смертельных торнадо, их покровитель также подавил многих монстров внизу, которые могли умереть в любой момент. Как только они опускались под небеса для получения кристаллов маны, многие монстры атаковали их словно смертники. Раз в несколько лет, появляются Киларки-смельчаки, которые пытаются достать Кристаллы маны, но все же, лишь единицы из тысяч возвращаются с добычей.


Над небесами не было ни одного монстра, в то время как под небесами, все монстры хотели изничтожить Киларков.


Король Киларков взволновано кивнул. Он сразу же развернулся и вместе с командиром отправился к Антону. Их планы на счет Антона, были очень хитрыми и амбициозными.


+++++++++++


Антон спокойно отпустил голову одного их плененных Киларков, который тот час же упал в обморок. Это был последний из воинов этой расы, которого он загипнотизировал. К сожалению, в боевом состоянии остались только 23 из тридцати выживших. Все остальные были слишком сильно искалечены. Но парень загипнотизировал и их. Теперь-то он знал, почему эти воины напали именно на этот город.


Этот город был одним из тех городов, в который, в древние времена, приходили первые иномирцы. Получив некоторые знания, этот город сразу же начал быстро развиваться, он развивался и по сей день. В это же время, к нему подошли Король и командир в сопровождении некоторых элитных воинов Киларк. Жители небесного города сразу же поклонились своему правителю.


Антон посмотрел на Келс-Киларка. Он был на голову выше командира Киларков, рост которого был в два с половиной метра. Его одежды были намного изысканнее и подчеркивали благородную ауру. На его голове было несколько перьев возвышающихся в небо, словно корона. Антон понял, что это король.


«Он очень силен… по крайней мере в три раза сильнее элитного воина Киларков» --- подумал парень, после чего повернулся к королю.


--- Иномирец, перед тобой Келс-Киларк! Правитель небесного города! --- гордо сказал Командир Антону.


Последний, посмотрел на Келс-Киларка, после чего просто кивнул. Многие воины и жители небесного города недовольно посмотрели на парня. Он проигнорировал слова Командира и даже не поклонился их королю. Это было неподобающее поведение.


Но Антон даже бровью не пошевелил. Может быть раньше, когда он был всего лишь обычным человеком, он бы дрожал перед таким сильным существом. Но получив нынешнюю силу, он убедил себя в том, что только сила может быть подтверждением твоего статуса. Жители и воины расы Киларк, могут поклонятся ему, потому что они слабее короля, но парень не боялся ни его силы ни его армии.


--- Опустим это недоразумение… Командир уже объяснил мне, какой ты, иномирец. Я перейду сразу же к делу. Тебе нужны наши знания о следующем переходе, верно? --- Сказал Келс-Киларк, на что получил мгновенный кивок от Антона.


--- В таком случае мы можем тебе помочь. Но нам также нужна твоя сила и твои кристаллы маны! Если ты готов служить мне и подчинятся моим приказам, то я сразу же предоставлю тебе нужные знания.


Король Киларков, говорил все это очень уверенно и властно, словно оказывал парню одолжение. Многие элитные воины были очень сильно удивлены, а их глаза завистливо засияли. Служить лично королю, это была мечта каждого воина небесного города!


Услышав слова короля, Антон не мог не улыбнутся. Однако эта улыбка была не радостью, это была очень холодная улыбка. Что значит власть короля, если он не может подтвердить свой статус силой? В это же время у парня была сила, но он не был королем. Сначала, он думал, что король предложит ему равные условия, ведь они были равны между собой. Но гордый король Киларков считал себя выше него. Он думал, что его авторитет, заставит одиночку-иномирца работать на него.


Да, парню нужны были знания, чтобы уйти из этого этажа. Но он также знал, что эти знания не обязательно получать мирным путем. А это значит…


--- Ты слишком сильно уверен в себе…--- холодно пробормотал парень, моментально приблизившись к Королю Киларков, и поднял колено для удара. Не ожидавший этого Келс-Киларк, был очень шокирован тиранической силой и скоростью парня.


Антон не использовал Рывок Титана при этих существах, так как в небе, не было места, откуда можно оттолкнутся. Но когда он находился на парящем небесном городе, все было иначе. Удар коленом в грудь, моментально поставил короля на колени, после чего, Антон посмотрел на окруживших его воинов. Испуганные Киларки, смотрели на подавленного короля не веря своим глазам.


--- Убив меня ты не получишь нужных знаний! Ты будешь обречен скитаться на этом этаже! --- зло сказал Келс-Киларк, пытаясь поколебать Антона. Но тот лишь улыбнулся и ответил:


--- Я так не думаю!


Сразу же после этого, Встряска сознания настолько подавила сознание короля, что он замер словно в ступоре, не понимая, что происходит. Антон не потерял этот шанс, после чего использовал магию гипноза. Глаза внимательно начали смотреть в глаза Киларка, после чего он сразу же начал читать его воспоминания.


В это время Командир элитных воинов увидел слабость Антона. Когда тот использует гипноз, он полностью сосредоточен на своей жертве. Это был один и единственный шанс!


--- Он беззащитен! Атакуйте его! --- прокричал он, но сразу же почувствовал опасность. Он увидел как 23 Киларков, начали защищать Антона , иногда подставляясь своим телом. Это заставило Командира в ужасе смотреть на парня.


--- Они же…вражеские воины! Почему они сражаются за него насмерть?! --- подумал он. Командира уже не волновало, как эти воины могли освободится от оков. Моментально, загипнотизированные Киларки начали сражаться насмерть, используя расовую способность. Вся площадь превратилась в хаос сражения. В это время Антон перестал смотреть в глаза Келс-Киларка. Его взгляд теперь был обращен в высокое здание, которое возвышалось в небо. Королевское здание, в котором, судя по воспоминаниям короля, находятся нужные для Антона вещи.
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Глава 196: Сила Гипноза(часть 2)



Глава 196: Сила Гипноза(часть 2)


--- Ублюдок! – прокричал Король Киларков, ненавидяще смотря в глаза Антону. Мало того, что он не мог сопротивляться магии парня, так еще и чувствовал, как эта магия понемногу пытается сделать из него раба.


Он Король гордой расы! Он ни за что не потерпит такого позора!


Но очередной удар коленом в грудь, выбил из Короля всю гордость. Антон схватил его за шею, после чего, используя магию телекинеза, стал на двуручный меч. Увидев, как парень хотел уйти вместе с королем, Командир Киларков, брат короля, сразу же перекрыл им путь.


--- Ты никуда не уйдешь!!! --- крикнул Командир, после чего обнажил огромное копье. Антон оценивающе смотрел на этого Киларка. То, что он одним ударом, сумел обезвредить Короля Киларков, было возможно из-за неожиданности, и гордости последнего. Но Антон знал, что так же быстро одолеть этого командира не выйдет. Хотя он и не собирался этого делать.


Антон сразу же вытащил из пространственного кольца две вещи. Это была банка с синей жидкостью и огромный кристалл маны. Увидев такой качественный кристалл маны, глаза всех Киларков заблестели жадностью. Но под их шокированными взглядами, Антон облил этот кристалл жидкостью из банки.


Среди всех киларков, только Король и Командир, поняли, что это вовсе не жидкость, а нечто живое. И это нечто живое, сразу же обернулось вокруг кристалла маны.


--- Наслаждайся…--- сказал парень Командиру, после чего бросил эту смесь на землю. С огромной скоростью, имитационная слизь, начала собирать вокруг себя снег и осколки от расовой способности сражающихся Киларков. Довольно мощный булькающий звук, был подтверждением того, что кристалл маны, который он получил, был намного лучшего качества, чем все что оно получало до этого времени. Кристалл маны Вожака стаи 4 ступени! Парень добыл только один такой кристалл, прежде чем попал к этому городу.


Слизь полностью преобразилась, став пятиметровым летающим монстром. Конечно его сила, была меньше чем у оригинала. Вот только страх, который заплясал в глазах защитников города, доказывал, что они впервые увидели столь ужасного монстра.


Командир Киларков, мрачно посмотрел на этого монстра. Он и король Киларков уже видели однажды силу монстра. Но не уровня Вожака стаи, а уровня Короля!


По законам Киларков, всех найденных монстров над небесами, нужно убивать без вопросов. Но среди них был один эретик-киларк, который, не смотря на все запреты, вырастил монстра над небесами. Взращенный в отличной среде, монстр дорос до уровня Короля.


Лев облачного льда!


Антон был шокирован и невероятно взволнован, ведь этот монстр имел целых три атрибута. Та сила, с помощью которой он разрывал гордых и сильных Киларков, могла превзойти силу Королевского лисохвоста.


Разгневанный монстр начал уничтожать город за городом, заставив враждующих Киларков объединится и убить его. Количество погибших элитных воинов этой расы, в те дни, можно исчислять сотнями. Среди выживших молодых воинов, были нынешний король и командир. Они до сих пор видят то побоище в своих кошмарных снах.


Антон, который держал Келс-Киларка за горло, отлично это знал. Останки королевского зверя, должны быть в сокровищнице Келс-киларка.


--- ГРААААА!!!!!! --- заорал монстр, после чего началась битва . Антон быстро улетел к королевской сокровищнице. Связанные боем Киларки, больше не будут ему мешать, в то время как он, получит то, чего хотел.


На своем пути, парень одним осколком темного льда убивал охранников сокровищницы. Как только он заморозил огромную дверь сокровищницы, та не выдержав, начала трескаться и распадаться. Горы синих монет этой расы, Антона не волновали. Быстро пройдя их, он сразу же увидел желаемые вещи.


Кристалл маны монстра уровня Короля и его кровь, вместе с разными знаниями этой расы. Ледяная сфера, в которой хранилось все это, могла быть открыта только с помощью власти короля Киларков. Именно для этого, Антон взял его с собой.


--- Открывай сферу! – сказал парень, посмотрев в глаза Келс- Киларка.


Келс-Киларк сразу же почувствовал, как магия гипноза давит на его сознание. Его мысли начали путаться. Он все больше чувствовал желание открыть эту чертову сферу. Но сомкнув клюв, и яростно ударившись головой об пол, он злостно посмотрел на Антона.


--- Ни за что!--- гордо крикнул Король Киларков, после чего тяжело дыша, победно смотрел на Антона. Антон недовольно вздохнул. Пускай Магия гипноза и перешла на средний уровень, но этого до сих пор не хватает, чтобы сломить волю, закаленных в битвах существ. Но если смерть не сможет испугать Келс-киларка, то …


--- Выводи их! – громко сказал Антон, после чего ,в сокровищницу зашли несколько Киларков. Возле одного загипнотизированного Киларка, стояли связанные женщина и дети.


--- Нет… --- отчаянно проговорил Келс-Киларк, увидев захваченных детей и жену. Пускай парню не нравилось использовать такой трюк, но у него не было выбора. Стальная воля короля в этот момент дала трещину.


Увидев слезы и мольбу в глазах жены, Келс-Киларк с трудом встал, после чего приложил руку к сфере. На ней засиял герб в виде крыльев, после чего та сразу же открылась. После приказа Антона, загипнотизированный Киларк достал все из сферы, после чего отдал Антону.


Помимо останков Королевского монстра, Антон посмотрел на скрижали изо льда, которые хранили знания Киларков. Он улыбнулся, после чего Встряска сознания мощно ударила по сознанию Келс-киларка. Увидев, как король потерял сознание, парень сразу же начал возводить вокруг себя ледяной кокон.


Антон начал очищать свою кровь от метаморфозы Снежного волка. Метаморфоза которая не раз спасала его жизнь и помогала убивать сильных противников. Но на данный момент она уже не могла помочь парню в будущих боях.


На это раз у него был Кристалл и кровь сильного монстра уровня Короля. Антон очень хорошо помнил подарок, который ему дал образ монстра уровня Императора. Его запекшаяся кровь могла повышать чистоту родословной метаморфозы!


Антон давно понял, что чистокровность и чистота родословной это не одно и тоже. Он помнил, что имея метаморфозу снежного волка , её чистота родословной была лишь получистой. Чистой родословной могут обладать существа уровня Короля или такие аномально странные существа, как Стальной паучок. И поднять родословную было почти невозможно!


Только с чистой родословной, метаморфоза дает способности равные убитого монстра. И то, это лишь один из его многочисленных плюсов.


На несколько минут, Антон возвратил метаморфозу стального паука, после чего начал пить все накопленные колбы крови мощных монстров. Как он и ожидал , запекшаяся кровь Императора. которая была запечатана в его крови, никак не среагировала. Это значит что метаморфоза Стального паука не обладала стоящим могуществом. Но парень не унывал. Он ежесекундно пил кровь монстров и чувствовал, как улучшается его тело и сила. Кровь королевского лисохвоста, очень сильно укрепила его мышцы и тело. Теперь парень чувствовал, что его состояние было на пике могущества.


Теперь он избавился от метаморфозы стального паука, и начал вливать кровь Льва облачного льда.


Первое условие снятия печати, это найти метаморфозу монстра с мощной родословной. Антон начал вливать кровь монстра, используя кристалл маны. Он был уверен, что новая метаморфоза поможет ему в прохождении этого сложного подземелья.
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Глава 197: Идя вперёд



Глава 197: Идя вперед


Кровь королевского монстра, начала плавно влиять на тело Антона. Он уже забыл, какого это, почувствовать взрывной скачек в силе. Аура парня настолько увеличилась, что ледяной кокон не выдержал давящей мощи, рассыпаясь в дребезги.


Морозный туман начал выходить из этого кокона, эпицентром которого был парень.


В это время, Келс-Киларк начал приходить в себя. Он сразу же увидел силуэт парня в холодном тумане. Антон стоял с закрытыми глазами, и все сильнее ощущал разницу между предыдущей и нынешней метаморфозой. И эта разница полностью шокировала его.


Лев облачного льда имел три атрибута. Это был атрибут силы, стойкости и холода. Собственно говоря, его мощь была основана именно на физических способностях.


Метаморфоза парня была теперь лишь высшей 1 ступени, но отличительным качеством стало то, что его чистота родословной теперь была чистой 1 ступени. Антон даже почувствовал, как задрожали его вены, из-за запекшей крови Императора. Вот только на этом все и закончилось. Парень не почувствовал, что кровь хоть немного смешалась с подарком Императора.


В шоке, Антон проверил свою догадку и увидел, что его чистота родословной и вправду не поднялась к лучшему. Этому было только одно единственное объяснение. Эта мощная для Антона метаморфоза, была неудовлетворительной в глазах Императора!


--- Это что за НА*УЙ!!! --- вскрикнул он, резко открыв глаза. Келс-Киларк вздрогнув, увидев ярость в глазах парня. На мгновение, он увидел там жестокого крылатого тигра, который был готов разорвать глотку любому врагу.


В это же время Командир Киларков вместе с элитными воинами, быстро заблокировали выход из сокровищницы. Раны на его теле и помятый доспех , означали невероятно жестокую битву, которую ему устроила имитационная слизь. К сожалению, она не смогла победить толпу солдат, которыми вовремя начал командовать Командир.


--- Теперь тебе не убежать, чертовое отродьё!!! --- прокричал он, быстро встав возле Короля. Антон, который в это время был злее любого быка, холодно посмотрел на воинов небесного города. Казалось что Командир из-за сильной битвы, не замечал, насколько ужасающе возросла сила Антона.


А ведь он даже не использовал метаморфозу.


Келс-Киларк хотел было заговорить, как тело иномирца начало постепенно изменятся. Быстро облачаясь светло-синими облаками, Антон вырос до четырех метров. Его тело укрылось блестящей белой шерстью. На его лопатках образовались два крыла, которые имели размах в шесть метров.


Как только львиная грива покрыла его голову, парень открыл глаза, взгляд которых вызвал инстинктивный страх у Командира и Короля Киларков. В этот момент, они посмотрели один на одного, и после короткого дрожания их крыльев, кивнули. Как только по коридору проявилась аура Антона, Командир сразу же схватил жену и детей Келс-Киларка, после чего быстро начал убегать.


Все Киларки, не успели удивиться, как услышали громогласный крик Короля:


--- Все, кто готов сразиться насмерть против этого чудовища, станьте рядом со мной!!!!


Киларки сразу же удивились, но только мгновение. Они сразу же окружили своего Короля словно щит. Их не пугала смерть, ведь они сражались вместе с королем крылом к крылу. Несколько десятков синих копий, были выставлены в направлении Антона. Тот молча смотрел на них, после чего сжал когтистую руку. Она сразу же покрылась светло-синим облаком. Облако излучало настолько мощный холод, что пол сокровищницы начал покрываться коркой льда. Морозные облака начали выходить из тела Антона и медленно покрывать всю сокровищницу.


--- Честно говоря, вам не повезло, что я сейчас зол. Иначе вы бы выжили…-- сказал Антон. Он знал, что рано или поздно будут такие моменты, когда ему придется действовать словно тиран. Возможно, идя на следующие этажи, он будет убивать и действовать таким же образом. Но он не будет сожалеть об этом, ведь он делает это осознанно. Таков его путь и он больше не собирается прогибаться под другими. Он больше не будет уходить подальше от врагов или прощать их. Он будет идти прямо, уничтожая их на своем пути.


+++++++++++


--- Вы и вправду собираетесь помочь нашей стране?!--- взволнованно спросила Саинис, встав с трона. Перед ней, стоял человек, который имел немалую власть в «Абсолютных». То, что он свободно и без проблем пробрался в тронный зал к королеве, доказывало, что Абсолютный охотник 2 факторов невероятен.


Ранкул кивнул, смотря на Саинис, после чего ответил:


--- Я говорю чистую правду. Я помогу вам быстрее вырастить Абсолютных охотников первого фактора. Но это также значит, что вы должны помочь мне в одном деле.


Саинис села обратно на трон, нахмурив брови. Хотя Ранкул и видел перед собой сомневающуюся королеву, но он то знал, что она уже была согласна хоть душу свою продать.


--- Что именно вам нужно? Клянусь, если это в моих силах, то я выполню ваше поручение.


Ранкул сразу же улыбнулся, услышав слова Королевы.


--- Мне нужны ваши люди, которые находятся в подземелье Ледяного черепа. Чем больше их будет, тем лучше.


Глаза Саинис сразу же вспыхнули, вспомнив сколько неприятностей, вызвало само название этого подземелья. Но мысленно покачав головой, она сразу же спросила:


--- Могу ли я узнать, для чего именно вам нужны люди?


Ранкул посмотрел на неё, думая, говорить ли ей одну из тайн их организации или нет. Но после небольшой паузы, он решил рассказать ей об этом. Все равно рано или поздно, короли узнают правду об этом подземелье.


--- Знаете ли вы, какое из всех человеческих подземелий самое сложное и опасное? --- таинственно спросил он королеву.


--- Ледяной череп! --- без промедления ответила Саинис. Это не секрет и все знают, что подземелье Ледяного черепа в прохождении, является самым сложным из всех других.


--- А знаете ли вы почему?


Саинис хотела было ответить, но не ответила. Ведь она сама того не знала. Подземелье пустынного черепа, подземелье пещерного черепа и другие. Все они не так сложны в прохождении как Ледяной череп. Ранкул улыбнулся, увидев заинтересованность королевы.


--- Причина этому проста. Это подземелье было создано первым, созданное в спешке. Но создатели этого подземелья, не ожидали, что оно будет таким сложным, ведь они создавали его для усиления человечества. Сложность этого подземелья на самом деле не укрепляла, а убивала проходимцев. Яркий тому пример, тот самый отряд, который прошел его до 18 этажа.


Саинис шокировано смотрела на Ранкула. Если это правда, то выходит, что это подземелье брак? Но взгляд Ранкула сразу же натолкнул её на мысль, что что-то может быть не так. Ранкул не стал томить её интерес и сразу же продолжил:


--- Именно из-за его неполноценности, я хочу узнать о нём больше всего. Я точно уверен, что его создатели, сокрыли в нём что-то, чего нет в других подземельях!!!
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Глава 198: Идя вперёд(часть 2)


Келс-Киларк с силой поднял голову с пола, смотря на замороженных и теперь уже мертвых воинов его расы. По сравнению с ними, он был жив, но его тело было в плохом состоянии. Оба его крыла были больше похожи на замороженное месиво. Тело отзывалось холодной и ужасной болью.


Именно сейчас он сильно сожалел о том, что будучи королем, много о себе думал, отчего и считал себя непобедимым. Но все его воины были убиты одним единственным существом, которого они так сильно недооценили.


Антон молча читал ледяную скрижаль, которая имела многие знания расы Киларков. В полуразрушенной сокровищнице, полной полуразрушенных ледяных трупов, парень, не обращал никакого внимания на единственного выжившего. Если раньше, Антон имел некоторые проблемы с низкой температурой нынешнего подземелья , то нынешняя метаморфоза позволяла находиться на территорий более низких температур.


Антон отложил в пространственное кольцо очередную скрижаль, продолжая читать следующую. Прошло полчаса, когда он наконец дочитал все остальные скрижали, после чего встал и подошел к Келс-Киларку.


Король Киларков за все это время не потерял сознания, хотя очень сильно этого хотел. Он лежал с закрытыми глазами, так как повсюду, где проходил его взгляд, были убитые по его вине воины. Некоторые из них были еще совсем юными птенцами.


--- Винишь себя в их смерти?


Ненавидящие орлиные глаза посмотрели на Антона. Будь у Киларка хоть один единственный шанс, он с радостью бы разменял свою жизнь, на жизнь этого монстра.


--- Я виню себя в том, что я слаб! --- ответил злобно Келс-Киларк.


Антон присел возле него, после чего вытащил Кристалл маны. Хотя это был лишь кристалл маны уровня Вожака стаи 3 ступени. Ледяные скрижали позволили ему узнать выход из этого подземелья, а также способ, с помощью которого Киларки становятся сильнее.


Как и ожидалось, их сила была полностью зависима от кристаллов маны. Если бы Келс-Киларк поглотил бы ранее Кристалл маны Короля, то его сила могла бы сравнится с нынешней у Антона. Вот только в том то и дело что «если».


Королю Киларков не хватало одного года, чтобы его тело было полностью готовым принять силу такого мощного кристалла. И теперь, он уже не сможет стать сильнее, ведь кристалла больше не существует. Антон положил кристалл маны возле Короля Киларков, после чего встал:


--- Этот кристалл маны не настолько сильный, как тот, но по крайней мере ты не умрешь от этих ран, --- после чего, Антон начал идти к выходу из сокровищницы.


--- Иномирец!!! Когда придет время, я убью тебя!!! --- закричал Киларк некиларским голосом.


--- Ага, удачи. Если только не струсишь опускаться ниже облаков…--- пробормотал парень, после чего убежал на полной скорости. Лежащий Келс-Киларк с упоением схватил Кристалл маны и терпя боль, начал поглощать его. Он услышал последние слова парня и пообещал себе, что обязательно заставит того ответить за свои деяния.


++++++


«Плохо вышло» --- подумал Антон, полностью скрываясь в облаках под небесным городом. Кто бы мог знать, что любой Король Киларков, имеет благословение покровителя. Любой кто убьет его, будет помечен, и преследуемый смерчами под небесами, даже будучи на земле . Если бы Антон вовремя не прочитал скрижаль Киларков, то уже не смог бы выйти из этого подземелья. Иначе он бы убил его.


«Благо, хоть вход на следующий этаж узнал..» --- подумал парень, смотря вниз. То что он увидел, заставило его немного вздрогнуть. Обычные жители Киларков, наверное, и не догадываются, как и почему их город парит на небесах. Некоторые из наземных торнадо, что бушуют под облаками, поддерживают эти города. И выход из этого этажа на следующий, находится в середине этих смерчей.


Так называемое око торнадо. Антон последний раз посмотрел на эту бушующую мощь, после чего исчез в арке врат.


Среда 14 этажа, была полностью покрыта ломаным льдом, который сиял лазурным цветом. Холодный и мертвый ветер разносил повсюду маленькую ледяную пыль, создавая все новые горы из снега. Такой вид этажа, очень сильно смутил Антона, метаморфоза которого уже была активирована. Холод лишь слабо покалывал его тело, но если бы это была предыдущая метаморфоза Снежного волка, то он бы не смог продержатся на таком морозе.


В такой погоде было сложно быть на чеку, особенно когда парень использовал магию телекинеза. Застрявшая на 5 ступени среднего уровня, он не мог продвинуться дальше в её изучении. Антон хорошо понимал, что Высшая магия имеет абсолютно иную силу нежели средняя. Особенно если это касается магии Телекинеза.


Он сбился з мысли, как только почувствовал, что сзади него появился враг. Он сразу же наставил в ту сторону Черный меч, после чего его тело укутала синяя броня. После смены метаморфозы броня теперь имела более варварский вид, но её эффективность не поменялась.


Парень сразу же развернулся, чтобы увидеть перед собой тело, созданное изо льда и потоков холода. Ростом в три метра, паря над снегом, перед Антоном стоял элементаль. Его ледяные серпы заменяли ему руки, в то время как головой был лед в виде черепа. Синий огонь так и горел желанием убить. Но парень был удивлен не этим, а тем, что перед ним стоял элементаль уровня Вожака стаи 5 ступени.


Антон сразу же начал собирать вокруг себя много облаков ледяного холода. Это был первый элементаль уровня Вожака стаи, которого он встретил. Но он не успел сразится с ним, как почувствовал огромную опасность. Странным было то, что опасность шла не от элементаля , который стоял напротив него, а сверху, с неба.


Антон сразу же посмотрел в небо, после чего его рот почти отвалился. Там, прямо над ним, падала огромная сосулька. Даже слово огромная было преуменьшением, ведь она была в несколько десятков километров высотой и шыриной, своей массой разделяя при этом облака. Одной такой с лихвой бы хватило, чтобы уничтожить столицу королевства Олбрус!


Антон сразу же посмотрел на элементаля, который тоже заметил опасность. Но вместо того чтобы убегать, тело элементаля вспыхнуло синим светом и атаковало его.


Мгновенным взмахом двуручного темного клинка, Антон отрубил огромный кусок льда от элементаля как и два убийственных серпа. Длина его меча позволяла контролировать расстояние боя, что позволяло быстро убивать врагов. Он улыбнулся, но только мгновение, чтобы увидеть, как отрубленные куски льда возвратились назад на место. Такое чувство как будто никто их не отрезал.


--- Черт…нужно заканчивать! --- взволновано сказал себе парень, почувствовав как воздух начал давить на его тело. Если он не убежит, то будет раздавлен титанической льдиной.


Стихийное напыление средней 2 ступени, сразу же собрало вокруг клинка ледяные облака, которые Антон создал до этого. Сжав его в малые размеры вокруг клинка, он с упованием использовав рывок титана, и на огромной скорости вонзил клинок в элементаля. Игнорируя ранение и подняв два серпа, Вожак стаи уже думал разрезать Антона на мелкие лоскуты, как по всему его телу пошли трещины, после чего он взорвался.


Антон победно улыбнулся. Стихийным напылением он сжимал облако до невероятного давления, после чего просто резко выпускал его внутри противника, разрывая того на части. Быстро взяв сердце льда, которым обладал элементаль, парень неожиданно сплюнул кровь, почувствовав как трещат кости. Давление воздуха вниз стало настолько мощным, что окружающая поверхность в несколько километров просела вглубь на двадцать метров.


--- Это плохо!


Антон сразу же расправил крылья и взлетел в небо. Посмотрев на горизонт, он увидел место, куда не достанет сила удара ледника. Вот только это расстояние к этому месту было больше чем 10 километров.


--- Черт…--- подумал парень, вспоминая свой новый прием. Прием, который в данной опасной ситуации может как спасти, так и убить его.
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Глава 199: Идя вперёд(часть 3)


Рывок титана было умением, которое использовало резкое сокращение мышц, усиливая их взрывную мощь. Это умение было подстроено для ног сильных воителей, но парень знал, что высшие воители, могли подстроить такое умение и под другие мышцы. Этим их сила и отличалась от силы воителей среднего уровня.


В данный момент, парень начал концентрировать это умение на крыльях, данных ему с помощью метаморфозы. Мощная энергия начала сжимать мышцы, увеличивая их мощь, после чего крылья расправились с такой силой, что парень улетел с невероятно упомрачительной скоростью.


Мощный взрыв вместе с хрустом костей и разрыва плоти, раздался после единого взмаха крыльев, после чего Антон уже был вне досягаемости радиуса падения гигантской льдины. Словно маленький метеорит, он врезался в снежную землю, разбрасывая снег вокруг себя. Еще падая в воздухе, он увидел падение титанической льдины, а также довольно знакомые очертания, старых и невероятно огромных врат!


Антон уже видел такие врата, но это было на 12 этаже, на самом дне, под гейзерами.


«Блять!» --- мысленно крикнул он, чувствуя боль по всему телу. Сейчас он уже не мог думать об этих странных вратах. Весь его разум покрыла боль от ран. Но эта боль не могла сравниться с болью, от переломанных и скрученных крыльев. Они по полной почувствовали на себе последствия неправильного использования умения. К счастью, регенерация его тела так же увеличилась, как и сама сила.


--- Это была плохая идея…но лучше так, чем быть мертвым!--- пробормотал парень, почувствовав вибрацию от падения льдины. Всю площадь буквально затрясло от силы удара и подняло волну снега. Огромная волна снега в несколько километров, была похожа на ту, которая существует на 11 этаже подземелья. Вот только эта волна сразу же потеряла свою силу, даже не успев дойти к раненому парню. Но это не значит, что он миновал опасность.


Антон, усилием воли начал контролировать телекинезом свой доспех, резко поднимая себя в воздух. Секундой позднее, там, где он лежал, выстрелили несколько ледяных серпов, после чего неудавшийся убийца показал себя на свет.


«Опять элементаль» --- подумал Антон, до крови закусив губу. Боль из-за движения тела стала еще сильнее. Сейчас парень стал смотреть на очередного Вожака стаи 5 ступени и на то, как тот смотрел на сердце льда , которое было в руке парня.


Антон так и не успел взять кристалл маны у убитого ранее элементаля, но он не сетовал по этому поводу. Чем дальше по этажах продвигался парень, тем сильнее и больше было противников в этом мире. Удивительно уже то, что в этом разрушенном ледяном мире, до сих пор существует так много монстров. Невольно Антон содрогнулся, подумав, что в Темную эру монстры континента Корттус будут такими же, как и здесь.


Если Корттус тоже будет разрушенным, то первыми уничтоженными будут именно люди. Да он ненавидел жителей Империи Стальной Горы, но среди них были нормальные люди.


Антон посмотрел на элементаля, после чего из его кольца появился Темный клинок. Взяв его в руки, он содрогнулся от боли, но только крепче сжал оружие. В этом разрушенном мире он может рассчитывать только на себя и свою силу. Он должен сражаться, даже если ему будет безумно больно, ведь такова цена за жизнь.


Парню понадобилось только 5 минут, чтобы убить монстра без особых повреждений. За это время, вдалеке упали еще три гигантских сосулек, которые равняли и изменяли сам ландшафт этажа. Элементаль за элементалем, монстр за монстром, парень убивал всех кто вставал у него на пути. Он продвигался дальше, ища выход к безопасному этажу.


++++++++


Месяц спустя, арку входа в 15 этаж осветил яркий свет, после чего там появился Антон. С растрепанными волосами на голове, и многими мелкими шрамами на лице, он устало вздохнул и посмотрел на маленький и единственный городок, 3-го по счету безопасного этажа.


--- Я наконец-то нашел вход в этот долбаный этаж… --- подумал он, отменяя метаморфозу. Этот месяц дался ему невероятно тяжело. Проблемой выживания на 14 этаже были не внезапные атаки элементалей или бешеные монстры, это были падающие с неба сосульки.


Антон как бы не пытался, не сумел узнать ни интервала их падения, ни причины возникновения. Единственным способом узнать , когда над тобой падает смерть, так это давление воздуха, придавливающее своих жертв к земле. Антон чуть было трижды не умер от них. И все эти три раза, он увидел очертания старых врат в недрах снега.


Его долго мучил вопрос, что это за врата и как они связаны с вратами на 12 этаже?


Ответ на этот вопрос, парень может получить только в этом городе.


Анертис – город высших рас. Причиной этому была очень простой. Все существа в нем могут быть лишь с силой высшего уровня. Если ты не имеешь силы высшего уровня, то тебя в него не пустят. Антон подошел к границе города, которая не была укрыта стеной. Хотя она не нужна была, если учесть, какие разрушения может создать сила высшего мага способного сжечь эту стену, или высшего воителя, который может её нарезать дольками.


Антон подошел к входу в город, возле которого стояли несколько эльфов. Как и ожидалось, этот этаж был полностью под властью ушастых. Оба эльфа были облачены в кожаные доспехи. Отчего-то парень не сомневался, что эти доспехи ничем не хуже его собственных. Как и их оружия.


--- Прояви свою силу! --- сказал по-эльфийски один из эльфов , кладя руку на клинок. Антон сразу же начал превращаться, став на порядок больше и выше. Мощь, которую он проявил, удивила эльфов, после чего они сразу же кивнули парню.


--- Можешь проходить, человек. Но ты должен сдерживать свою кровожадность. В городе не любят такого поведения!


Антон лишь криво улыбнулся, услышав замечание эльфа.


«Посмотрел бы я на тебя, выживи ты на адском этаже хоть неделю!» --- подумал парень, после чего без проблем отправился вглубь города.
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Глава 200: Город возможностей


Антон с удивлением и восторгом смотрел на этот город, который был населен самыми сильными существами. По улицам ходили эльфы, гномы, зверолюди и другие расы королевства Мира. Люди из империи Стальной горы были здесь редкими гостями. Антон увидел трех людей, воителей высшего уровня, которые торговались о чем-то с эльфами. Это была реальность этажа подземелья.


За пределами подземелья люди и эльфы были чуть ли не врагами, но здесь, те кто дошел к 15 этажу, уважают сильных людей. Даже высшие охотники, считающиеся самыми слабыми среди всех, были уважаемы.


Но Антона мало интересовали все эти нюансы, он сразу же заглянул внутрь пространственного кольца. Около пятидесяти кристаллов маны Вожака стаи 5 ступени, вместе с 34 сердцами льда элементалей, грели его жадность и чувство богатства. Если учесть кровь монстров того же уровня, которую он добыл на 14 этаже, то парень улыбнулся еще шире.


Причина, почему этот этаж считается самым желаемым для всех, в том, что самые лучшие артефакты и эликсиры королевства Мира, а также находки подземелья, собираются именно здесь. Только в этом этаже любой человек, если он имеет достаточно денег, может стать сильным за очень малое количество времени. Именно поэтому, этот город также называют городом возможностей.


Подтверждением этого была вещь, которую парень сразу же заметил.


Сердце металла!


Прямо посреди магазинов, среди выкриков торговцев, на одном из ковриков восседал охотник высшего уровня, который продавал свой товар. Антон сразу же подошел к нему, осматривая сердце металла. Если он получит этот материал и найдет хорошего кузнеца, то сможет исправить поломку древнего кровавого кольца. Антон без зазрения совести, назвал бы это кольцо вторым по значимости, после алюминиевого браслета.


Кольцо, которое могло позволить узнать любой секрет жертвы!


--- Сколько стоит это сердце металла?


Охотник высшего уровня с интересом посмотрел на Антона, после чего его глаза словно блеснули хитростью. Показывая пальцем на синий доспех парня, он сразу же ответил:


--- Твоя броня, брат-охотник, высшего уровня? Думаю, она полностью покроет его стоимость!


Парень молча посмотрел на охотника. Он вытащил 250 черно-золотых монет, всё, что осталось после посещения королевства Мира. Но увидев деньги, торговец-охотник сразу же помахал руками:


--- Не-не-не-не, только бартер брат-охотник, только бартер! Никаких монет!


--- Это невозможно, я не могу отдать этот доспех…


--- Но другой, лучшей цены, на это сердце металла ты не найдешь!


Антон не долго думая вытащил два сердца льда, после чего показал торговцу. Взгляд последнего очень сильно изменился, стоило ему только увидеть эти вещи. Сердце элементаля имеет много применений, в зависимости от его стихии. Например, сердце металла может использоваться в починке высшего снаряжения. Сердце льда используют в усилении оружия, давая ему магическое свойство холода. Но также эти сердца могут использоваться для улучшения понимания ледяной магии, как и усилении ледяной метаморфозы.


Сердце льда было невероятно редким, и от того же, дороже чем сердце металла. На мгновение взгляд этого охотника с жадностью нацелился на кольцо Антона. Судя по тому, что парень без особой грусти вытащил эти камни, то у него их было еще огромное количество.


В Анертисе было одно правило. Если тебя атакуют, ты имеешь полное право убить обидчика, при этом все вещи нападающего будут принадлежать тебе. Убить Антона можно было быстро, а потом, сговорившись с другими торговцами, соврать страже, что это парень первый его атаковал. Если жертва мертва, то никто не сможет узнать правду, к тому же, если на твоей стороне свидетели. Такая тактика была уже давно известна в этом городе. Людей использующих её называли «пиряньями»


Но власти закрывали на это глаза. Если ты слаб и не можешь защитить своё добро, то зачем тебе вообще здесь быть? С такими мыслями, торговец уже было потянулся к кинжалам на поясе, как внезапно вздрогнул, увидев сильно скрывающуюся кровожадность в глазах Антона.


Мелкие капли пота, образовались на спине торговца. Были среди людей и так называемые, «рыбаки» которые охотились на таких «пираний». Специально показывая свое богатство, они убивали всех, кто их атакует, после чего присуждали себе их вещи. Взгляд этого «рыбака» так и кричал «ну атакуй же меня, я же беззащитный!»


--- Думаю, двух сердец льда будет достаточно, почтенный охотник! --- сказал торговец, быстрее обменивая свой товар на два сердца льда. Он хотел бы востребовать больше, но слишком хорошо понимал, а еще больше чувствовал, что скажи он это и случится нечто непоправимое!


Антон немного разочарованно вздохнул, после чего отправился дальше между торговцами и их товарами.


« Блин… Я думал, что хорошо скрыл свою жадность, но видимо нет…» --- подумал Антон, остановившись возле одного здания. Трех этажное, оно было сделано из крепкого алого камня, который навернека стоил много денег.


«Магазин прорывов? Что за странное название?» --- подумал парень и сразу же вошел в это здание. На первом этаже, на прилавках стояли разноцветные зелья, а также разные предметы. Возле прилавок стояла молодая , но сильная эльфийка, которая сразу же посмотрела на Антона. Судя по её одеждам, она была продавцом всего, что здесь было. Увидев потрепанный вид Антона, девушка вздохнула. Их магазин продавал очень редкие вещи, которые были сильно востребованы, но вот цены на них… Вряд-ли этот паренек, может позволить себе хоть что-то из этих вещей.


--- Добро пожаловать в наш магазин! --- сказала она, но вдруг замолчала, увидев как внимание Антона было приковано к одному из зелий. Стоимостью в несколько тысяч черных монет, эликсир столетнего мороза был знаком парню не понаслышке, ведь он сам его когда-то пил. Тогда, зелье позволило ему очень сильно усилить силу мороза, а также продвинутся на одну ступень выше в метаморфозе. Антон сразу же понял, что именно означало название магазина. Они продавали вещи, которые могли помочь преодолеть остановку в развитии любого направления. Будь то магия, алхимия, метаморфоза или же умение воителей.


--- Воистину город огромных возможностей!!! --- воскликнул Антон, потирая руки в предвкушении.
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Глава 201: Город Возможностей (часть 2)


Убрав свой жадный взгляд от многих зелий, стоящих на прилавках, Антон посмотрел на эльфийку:


--- Все эти зелья, такие же как и эликсир столетнего мороза? --- взволновано спросил он, хотя уже знал ответ на вопрос. Просто парень боялся, что на данный момент ему снится сон. Он слишком хорошо помнил некоторые слова Мерлина, утверждающие, что некоторые древние рецепты эликсиров все еще были в руках эльфов.


Гордая улыбка прекрасной эльфийки , означала ответ на его вопрос.


Эликсиры способные избавить его от слабости, сделав действительно сильным. Только смотря на эти эликсиры, Антон понимал, почему некоторые эльфийские алхимики высшего уровня в Королевстве Мира, считали алхимию людей лишь варением мочи.


--- Мне жаль мистер…эм…


--- Антон! --- ответил парень, заметив, как девушка удивилась столь странному имени. Но только после, она взяла себя в руки и показала тому на цены:


--- Меня зовут Алора. Мне жаль, но вряд-ли вы можете позволить себе такие цены…--- с оттенком пренебрежения сказала она, как прямо на прилавок Антон поставил сердце льда.


--- Сколько приблизительно стоит это сердце? --- спросил парень, улыбнувшись эльфийке. Та сначала была шокирована, но после взяла кристалл в свои руки. Быстро проверив его, она поставила его на место, после чего немного нахмурилась. Антон хотел было улыбнуться, но сдержался, замечая, как подрагивают уши этой девушки.


Алора открыла глаза и сразу же спросила у парня:


--- Сколько у вас сердец льда?


--- Ну… их количество зависит от их цены! ---сразу же ответил он, увидев как Алора пристально посмотрела на него.


--- К сожалению, это сердце лишь Вожака стаи 5 ступени… было бы оно элементаля уровня Короля… --- немного недовольно говорила она, пытаясь снизить стоимость в своих глазах. Антон с силой подавил желание задушить эту эльфийку. Знала бы она, как тяжело ему дались бои за эти сердца! Не каждый элементаль позволит себе умереть, не уничтожив при этом своё сердце!


Но вовремя сообразив, он сделал печальное лицо, после чего, вздыхая, взял сердце обратно и развернулся:


--- Эх, жаль… придется все же продать их тем вердерским алхимикам, они уж точно оценят их лучше.


Услышав слова Антона, Алора чуть было не подавилась своей слюной. Он называет тех людей, алхимиками? Да она быстрее заплатит в три дорога, чем позволит им испортит такие хорошие ингредиенты!


--- Кто сказал, что эти сердца плохие? Я лишь сказала, что было бы неплохо, имей ты сердце льда Королевского элементаля!


Антон сразу же развернулся, довольно улыбаясь эльфийке. Та, закатив глаза, показала Антону цену за одно сердце льда. Антон сразу же рассчитал, что если будет покупать все бартером, то зелье столетнего мороза , обошлось бы ему в 8 или 9 сердец льда. Это при том, что стоили материалы от этого эликсира максимум в стоимость 4 сердец, и то с натяжкой. Но перед ним не Энифорз, из которой можно было выбить любое зелье, а эльфийка, которая почти насквозь видела «карман» Антона.


«Если учесть мои сокровища, то одними сердцами я смогу купить зелья явно лучше эликсира столетнего мороза. К тому же у меня есть кровь и кристаллы маны Вожаков стаи 5 ступени.»


--- Ладно, я согласен с такой ценой!--- сказал он, после чего увидел радость в глазах Алоры.


--- Какие именно вам нужны зелья, и для каких прорывов?


Антон сразу же ответил уверенным голосом:


--- Мне нужно зелье которое сможет укрепить мое тело, до уровня высшего снаряжения!


Антон ожидал увидеть шок или огромное удивление на лице Алоры, но вместо этого, она сразу же начала показывать на три флакона разных цветов у себя за спиной:


--- Эликсир Королевской плоти! Эти три флакона являются одним и тем же эликсиром, но их эффект зависит от их цвета. Синий сделает ваше тело настолько крепким, как высшее снаряжение 1 ступени, зеленый – высшее снаряжение 2 ступени, а красный ---высшее снаряжение 3 ступени. Но пить его лучше, когда ваше тело уже обладает прочностью, сравнимым со снаряжение среднего 4 ступени, и никак не меньше. Боль от улучшения тела будет сильной, так что лучше принимать в безопасном месте. Если вы будете брать бартером, то цена первого будет стоить 10 сердец льда, цена второй 15 сердец. А цена третьей – 30 сердец.


Антон с содроганием смотрел на эти флаконы. Он помнил, как в боях ему было сложно сражаться с королевскими монстрами, атака которых могла уничтожить его тело в любой момент. Воители и вправду полностью строят свои крепкие тела из крови убитых монстров. Антон даже не стал торговаться и сразу же купил красный флакон, отдавая ошеломленной эльфийке 30 сердец льда. Она даже начала проверять каждое из сердец, после чего с уважением отдала эликсир парню.


Мгновенно, тот попал в пространственное кольцо Антона, после чего парень облизнул губы. Было две причины, почему он взял именно этот флакон. Во-первых, удары королевских монстров будут для него уже не смертельными, а просто опасными. Во-вторых, это зелье усилит его тело, после чего парень сможет сразу же пользоваться уже 3 ступенью Рывка Титана. Одним прыжком он сможет перепрыгнуть сразу 2 ступени, завершив изучение столь мощного умения.


Один этот маленький флакон сможет усилить его мощь в несколько раз.


После, парень начал разглядывать некоторые предметы, которые стояли недалеко от прилавка с зельями. От некоторых из предметов веяло огромной температурой, в то время как от других - разрушающим холодом или молнией.


--- Это предметы, которые помогают магам прорваться на высший уровень. Неужели вы маг? --- спросила заинтересовано Алора. Антон кивнул, в то время как эльфийка немного задумалась. Этот парень уже купил флакон для усиления тела, доказывая, что он воитель. Но она понимала, что на самом деле этот парень еще и охотник, интересующийся магией. Это было странно и очень интересно для неё. Еще никто не вызывал у неё интереса, так как Антон.
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Глава 202: Город Возможностей(часть 3)


Антон кивнул Алоре, после чего сказал:


--- Да я маг, но моя магия не сможет сравниться с магией эльфов. Наверняка вы, повелевая всеми стихиями, обратили бы внимания на человеческую магию.


Алора нахмурилась, после чего насмешливо посмотрев на Антона, спросила:


--- Ты видел кого-то из моей расы с силой повелевать всеми стихиями? Ты? --- она издала милый смешок, --- кроме наследников королевских эльфов и их самих, на такое никто не способен. А встретить их, очень сложно, даже для самых одаренных эльфов. Все обычные эльфы, могут использовать лишь одну стихию, иногда две, но не все. Иначе нам не было бы смысла придумывать все эти вещи…


Антон промолчал о том, что одну из таких наследниц королевских эльфов, он «случайно» встретил в Лесу Эльфов. Он увидел перед собой все те вещи, на которые указывала Алора. Некоторые из этих вещей были в форме камешков, излучающими мощную энергию, другие были сгустками этой же энергии.


Пускай по нему было не видно, но спина парня начала покрываться мелкой испариной. Неудивительно, что посетив один из городов эльфов, почти все его жители были не слабее высших охотников. С такой развитой алхимией и магией, их воины росли словно на дрожжах.


--- Откуда у вас такие странные вещи? --- спросил парень, надеясь услышать ответ. К счастью, интерес девушки к Антону еще не угас и она без проблем ответила:


--- Некоторые из высших магов-эльфов, настолько сильны, что могут создавать такие реагенты для прорыва другим. Только хорошо знающий свою стихию, сможет создать этот реагент. Эти предметы также являются одной из причин зависти людей, ведь они не могут создавать эти предметы.


--- И вы, зная об этом, так просто продаете эти реагенты мне? --- спросил Антон, но Алора внимательно посмотрела парню в глаза. Как будто она уже знала, кто он такой.


--- За все время я лишь несколько раз видела чистокровных. Ты довольно неплохо понимаешь язык эльфов, но я говорила на особом диалекте, который используется только членами моего клана. Так я и поняла, кто ты на самом деле.


Эта эльфийка уже поняла, что перед ней стоит чистокровный. Но Антон не удивился, так как он и не собирался этого скрывать. Была только одна вещь, которая его волновала:


--- Ладно, с этим проехали, мне бы хотелось найти особый предмет для прорыва своей магии!


--- Хорошо, просто походи около этих реагентов. Если среди них есть тот, что откликнется на твою магию, то тот тебе и надо покупать.


Антон так и сделал. Он медленно проходил среди разных реагентов, чувствуя силу каждого из них. Но тот, что нужен для прорыва его магии телекинеза, он так и не почувствовал. Увидев смятение на лице Антона, Алора сильно удивилась. Обычно, все люди сразу же находили нужный реагент, но не этот парень.


Но её знания магии были очень глубоки, так что она сразу же подумала об одной возможности, после чего остановила парня:


--- Мне жаль, но среди этих реагентов не найдется тех, что могут помочь тебе в прорыве, --- от этих слов, лицо парня начало мрачнеть. Но вскоре он увидел, как девушка взмахнула рукой, после чего на одном из пустых столов появились несколько старых и потрепанных реагентов. Энергия от них была не настолько активной, как от других.


Глаза Антона сразу же задержался на одном реагенте, который поднимал маленькую пыль вокруг себя. Было даже чувство, что некая таинственная сила заставляет окружающий воздух обходить его стороной.


--- Так я и знала… -- задумчиво пробормотала Алора, смотря на реакцию Антона на этот реагент. Хотя чего уж там не знать. Все эти старые реагенты были самыми древними вещами в её пространственном кольце. Единственные реагенты, которые могут позволить прорваться к высшему уровню древней магии. Удивительным было то, что эти реагенты были созданы именно людьми, где-то 500 лет назад. Хотя для эльфов 500 лет это не срок, но уж точно огромное время для людей. За 500 лет из-за «Абсолютных», люди забыли о столь древней магии.


--- Мне нужен вот этот реагент. Какова его цена? --- спросил он у эльфийки. Девушка смотрела на парня, не зная что ответить. С одной стороны эти реагенты были абсолютно не нужны ей, но с другой, она торговец и ей нужно было продать товар.


--- Сколько ты можешь за него заплатить? --- честно спросила она. Антон молча выложил на стол два оставшихся сердца льда. Алора немного недовольно вздохнула, но сразу же замолчала, как только Антон доложил еще два десятка кристаллов маны. Ей даже смотреть на нужно было, чтобы понять, что они все принадлежали Вожакам стаи 5 ступени. Конечно же, их ценность не такая хорошая как сердца льда, но они тоже неплохие.


--- Тебе повезло, этот реагент мой дядя выменял у одного из своих друзей из Империи Морской Волны, --- сказала она, завершая этот торг. Антон забросил реагент в пространственное кольцо, после чего сразу же удивился.


За все время путешествия, он много чего увидел и много кого встретил. Он увидел монстров уровня Короля, разговаривал с тенью монстра уровня Императора, увидел потрясающую красоту эльфов и невероятное кузнечное дело гномов. Он даже сражался с демонами. Но за все это время, он ни единого раза так и не встретил ни одного жителя Империи Морской Волны, что заставляло его сомневаться в их существовании!


--- Так ладно, я не буду тебя обманывать, но этот реагент не очень уж и дорогой. Ты ведь здесь впервые так ведь? Можешь задать любой интересующийся вопрос. Я обязательно отвечу на него, если знаю ответ.


От такой щедрости, Антон даже прищурился, смотря на Алору. Но судя по её лицу, ей действительно было неловко обманывать парня, причем такого хорошего покупца. Антон сразу же подумал, о чем же ему спрашивать? В его голове сразу же появился один такой вопрос.


--- Знаешь ли ты что-нибудь, о старых огромнейших пространственных вратах в подземельях?
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Глава 203: Критерии и месть!


--- Что за глупый вопрос! О применении пространственных врат все знают, или ты решил посмеяться надо мной!? --- гневно выкрикнула Алора, но Антон сразу же перебил её:


--- Я говорю не об обычных вратах. Те врата, что я видел, были длинной не в несколько метров, а в сотни, может даже тысячи метров длинной! К тому же все они были в невероятно опасных местах, где можно умереть в любую минуту!


Услышав слова парня, Алора сразу же замолчала. Увидев её взгляд, парень понял, что ей известно о каких вратах он её спросил. После нескольких секунд раздумий, она подняла руку, сконцентрировав невероятное количество маны.


Чтобы сконцентрировать столь огромное количество маны, нужно иметь высший контроль над маной. Антон сразу же понял, что эта девушка была не только продавцом, но и невероятно могущественным высшим магом.


Сразу же после этого, шум от торговцев пропал, изменившись абсолютной тишиной. Как будто сам ветер не позволял услышать другим , о чем они разговаривали.


--- Успокойся, я ничего плохого тебе не собиралась делать --- осторожно сказала Алора, после чего осколок темного льда возле её шеи, медленно начал отлетать. Антон чуть было не атаковал её. Хотя он и заметил в её глазах пренебрежение, который она бросала на осколок. Похоже, даже попади он ей в шею, то не убил бы её, а возможно даже не ранил. Ну, иметь такую мощь, это было логично, если учесть какой особенный товар она продает.


Опустив руку, Алора сразу же начала отвечать Антону:


--- Я укрыла нас специальным барьером, чтобы никто нас не расслышал. Те врата, о которых ты говоришь, существуют только в некоторых особо опасных этажах подземелий. Лишь только подземелье Ледяного черепа имеет такие пространственные врата в каждом небезопасном этаже! В подземелье «Вечного растения», наши эльфы сумели найти такие врата на 16 этаже. Лучшие маги нашего королевства, уже давно изучили принцип действия таких врат. Эти врата позволяли выходить на любой этаж, который ты смог пройти до конца. Например, сейчас, если Ты войдешь в такие врата, то окажешься на любом этаже ниже пятнадцатого.


Услышав столь хорошую новость, парень не мог не обрадоваться. Он сильно переживал насчет проклятия, которым его проклял артефакт Кадора, но теперь ему не стоит об этом переживать. Если он все правильно понял, то он сумел найти только 2 таких портала. На 12-том и на 14-том этажах. Попасть на любой из этажей ниже, теперь, было плевым делом…наверное.


--- Спасибо за информацию, но… почему такая секретность? --- спросил он, указывая на барьер.


--- Потому что за эту информацию нужно достаточно много заплатить. Не зря же наши эльфы теряли ресурсы и время на изучение этих врат, --- после сказанных слов, Алора сняла барьер. И Антон снова услышал гомон и шум от внешней торговли. Жадный взгляд парня был полностью прикован к многочисленным реагентам, которые он больше не сможет купить…по крайней мере на этот момент.


Поблагодарив Алору, он ушел из её здания. Эльфийка долго смотрела на вход, после чего, её взгляд озарился весельем.


«Посмотрим, как ты сможешь сберечь все эти вещи, если местные пираньи знают ,что ты купил!» --- подумала она, после чего вытащила из пространственного кольца, синюю сферу. Как только её мана впиталась в сферу, то та показала изображение Антона, который ходил по городу. Глаза девушки стали еще более заинтересованными, заметив, как парень тайно ухмыльнулся.


--- Он действительно странный…делать из себя наживку… --- подумала она, увидев, как парень собирает все большее внимание к себе. Антон без всякой опаски держал в руках сердце металла, которое привлекало любителей легкого и кровавого заработка. Вот только их цель сразу же исчезла в здании, которое принадлежало местному гному-кузнецу.


Все они сначала были рады. Местный кузнец был настоящей диковинкой этого города. Как кузнец, он был лучше других гномов, но вся проблема была в его личности. Он гасил одним ударом молота любого непрошенного гостя, даже не удосужившись спрашивать цель визита. Вот только после некоторого времени, тело парня так и не вылетело из двери здания, что сильно испугало малую половину «пираний». Если парень сумел блокировать удар гнома, то он уж точно не простой охотник. Да даже охотники высшего уровня, которые имеют сверхкрепкие тела, не могли блокировать удар гнома.


Лишь некоторые из сильнейших «пираний» остались, ведь они понимали, что вещи, которыми обладал парень, были очень невероятными. Более тридцати нападающих высшего уровня, собрались и окружили кузницу гнома, не позволяя даже комару пролететь мимо. Если бы Антон столкнулся с ними в бою, то быстро был бы уничтожен.


++++++++


Как только прошло 5 дней, Антон вышел из «Магазина Стальной бороды», которая принадлежала безумному гному. Он повторно посмотрел на двуручный меч, в середине которого имелась заметная вмятина с кулак маленького ребёнка. Тогда, ничего не подозревая, он зашел в этот магазин. На абсолютно нереальном уровне скорости и реакции, он успел покрыть свое тело синей броней , защищаясь темным клинком. Более того, он успел влить в клинок много маны, чтобы рассеять огромную мощь удара брошенного в него молота.


И как результат, клинок высшего уровня, которым он еще не успел убить ни одного монстра уровня Короля, получил эту чертовую вмятину. Но все это было фигней по сравнению с тем, что дали ему эти 5 дней. Гном, которому Антон доверил починку кровавого кольца, был доволен тем, что парень выдержал этот смертельный бросок, позволив ему использовать свой тренировочный зал в кузнице.


И только сейчас, он вышел из огромного жилища гнома, посмотрев прямо в глаза своим врагам.


Внимание парня было сразу же обращено на толпу людей и зверолюдов, которые окружили его. Без всяких разговоров, они сразу же атаковали парня. Казалось бы, даже спустя 5 дней, его смерть была бы неминуемой. Вот только за эти 5 дней многое изменилось…


« Да, теперь я уже абсолютно не тот, что раньше!» --- подумал Антон, почувствовав в себе силу магии Телекинеза высшего уровня! Силу, которую могут иметь только некоторые люди всей Империи Стальной горы! Антон чувствовал, что мог контролировать все в пределах одного километра. Когда его магия была лишь среднего уровня, его контроль над вещью ослабевал в зависимости от расстояния. Но на высшем уровне, парень мог с легкостью поднять в воздух любое здание в пределах этого действия. К тому же высший уровень позволял ему контролировать живую материю.


Но, даже увидев брошенные в его сторону копья, способные пронзить насквозь монстров уровня Вожака стаи, или мечи, способные разрубить их кожу, Антон ничего не делал. С безумным треском, всё оружие, которое контактировало с его телом, отлетало, словно от невероятно крепкого щита. Антон не только поглотил реагент для усиления магии, но и сумел улучшить свое тело с помощью Эликсира Королевской Плоти! Тело, которое имело крепкость высшего снаряжения 3 ступени, не было ранено ни одной атакой, что заставило всех нападающих с ужасом разворачиваться для побега.


Они думали, что тело Антона еще было не способным, чтобы пить этот эликсир, ведь он был больше похож на охотника чем на воителя. К тому же они не думали, что парень может быть на грани средней магии 5 ступени.


В это мгновение, их атаковал человек, который имел силу Высшего охотника, Высшего мага и Высшего воителя!


Так что, увидев их попытку сбежать, Антон мгновенно сосредоточил половину своей маны, задействовав Высшую магию Телекинеза. То, что после этого увидели очевидцы и стражники самого города, стали назвать как «Дождь мертвых».
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Все нападающие не сразу поняли, что их тела были подняты вверх огромной и могущественной силой. Напуганные, они пытались сделать все возможное, чтобы приземлится на землю. Они каждой частью тела чувствовали опасность. Как только они поднялись на сто метров в воздух, Антон резко опустил руку вниз, после чего, все нападающие стали падать к земле со скоростью звука.


Многие торговцы, которые просто наблюдали за боем, с испугом уносились подальше от этого «дождя мертвых».


Тела самых слабых, не выдержали силы столкновения с землей, превратившись в кровавые пятна. Те, кто были посильнее, умерли от жестоких переломов и уничтожения органов. Антон заметил трёх нападающих, которые смогли пережить это падение. Двое воителей высшего уровня в виде ящеро-людей и один человек, который был высшим магом.


Этот человек отделался лишь переломом руки, с помощью воздушного барьера, что уберег его от смерти. Те же двое воителей имели прочные тела, которые позволили им выжить. Повторным движением руки, пространственные кольца убитых попали ему в руку. Антон сразу же посмотрел на троицу. Внезапно, все трое начали задыхаться, чувствуя, как их легкие перестали работать.


Высший маг, сразу же поднял руку в сторону Антона, после чего, серп сжатого ветра длиной в сто метров, направился на парня. Вот только этой могущественной и страшной атаке не суждено было убить его.


Серп разрезал витрины и магазины, словно масло, убив при этом некоторых торговцев. С покрасневшими и не верящими глазами, маг смотрел на Антона, который стоял в десятках метров от него. Он даже не успел заметить, как тот уклонился от еще одного стремительного серпа.


После укрепления тела Рывок Титана тоже достиг средней 3 ступени. Теперь Антон мог с легкостью уходить от атак на любое расстояние до 500 метров. Хотя высшим воителем, он может считаться только из-за крепкого тела.


Антону было интересно смотреть, как сложно магу сражаться без воздуха. Двое воителей лежащих на земле медленно поднимались, хотя было видно, что нынешняя ситуация явно не в их пользу. Даже ограничив их дыхание, парень знал, что они могут задерживать дыхание на время больше часа. Не зря же они были высшими воителями?


Три пары глаз ненавистно уставились на него. Они должны убить его, иначе если он выживет, то после этого убьют их. Таков закон этого города.


--- Это все конечно похвально, но все же пора заканчивать… --- пробормотал Антон, после чего резко хлопнул ладонями. Как только он это сделал, двое ящеро-воителей упали, захлебываясь собственной кровью. Антон просто сосредоточил всю силу телекинеза, что сдерживала их легкие, на сердце, резко разорвав его.


Но его удивило то, что высший маг, стоял живым и тяжело дышал. Этот маг с помощью огромного количества своей маны, сумел вытеснить силу телекинеза из своего тела. Антон понимал, что этот маг не дурак, и очень опытный в магических боях. Вот только его высшая воздушная магия уступала по классу магии телекинеза. Следующим хлопком, все тело мага разорвалось в клочья. Антон снова подобрал три новых пространственных кольца, после чего заметил приближение стражи.


--- Я уже получил здесь все нужное, пора сваливать!


Даже не успев крикнуть Антону, все эльфы-стражники увидели, как парень на невероятной скорости исчез из этого города.


++++++++


Как и в любом другом подземелье, этажи после пятнадцатого имели невероятно губительную среду или монстров высокого уровня . Как Антон и подозревал, с каждым опасным этажом, уровень монстров растет на одну ступень. Вот только вопреки всему, подземелье Ледяного черепа было еще более суровым, совмещая в себе и то и другое.


--- Бляяяя!!! --- закричал Антон, как только увидел, что островок на котором он стоял, начал утопать в ужасной синей жидкости. Вокруг него и окружающих сражающихся монстров, был один огромный океан этой жидкости, в котором плавали несколько миллионов таких же островов, длинной по несколько сот метров. Похожий на жидкий азот, это вещество замораживало все живое, что в него входило, даже нынешние Королевские звери, что жили здесь, боялись этой воды.


Уже давно приняв метаморфозу, Антон расправил крылья и взлетел вверх, увидев, как тот остров и три сражающихся королевских монстров 1 ступени начинают утопать в этой жидкости.


Буквально сразу, двое монстров успели взлететь в воздух, а последний третий, не имев крыльев, утонул в ледяном океане. С шипящим звуком его тело было заморожено, после чего оно распалось на мелкие частицы.


От этого океана несло невероятным холодом. Даже нынешняя метаморфоза Антона, которую он взял с крови королевского монстра, с трудом справлялась с холодом этой воды. Но Антон без сомнений двигался дальше, и глубже в центр этого океана.


«Оно стоило всех затрат и усилий!» --- подумал Антон, довольно гладя древнее кровавое кольцо. Наконец-то он смог его починить, после чего нахождение его цели теперь было намного легче. Антон мог просматривать воспоминания из крови местных монстров, узнавая, где находятся врата. Но в отличии от обычных врат, он искал старые потрепанные врата, о которых ему рассказывала Алора.


Неделя поисков вознаградила его. Антон с малым испугом смотрел на огромный водоворот, на дне которого виднелись огромные и старые пространственные врата. Этот водоворот был больше территории любого города, встреченного парнем.


--- Так значит только вперед, да? --- подумал Антон, после чего его взгляд сверкнул решимостью. Теперь, когда он так близко к выходу из подземелья, он не может развернуться и уйти!. Антон мгновенно сконцентрировал всю силу Телекинеза вокруг себя, создавая сверх мощный барьер. После этого, его тело укуталось синей броней, а в руках появились два кристалла маны уровня Короля. С огромной уверенностью он оттолкнулся от одного из островов, и с мощным хлопком рывком титана бросился прямо в Водоворот.


Как только он попал во владения этой убийственной стихии, Антон на своей шкуре почувствовал ужас от холода этого океана. Но крепче сжав зубы, он все больше и больше приближался к вратам. С каждым Рывком Титана, его тело все быстрее замораживалось, а барьер из телекинеза и синяя броня все больше трескались.


Как только барьер из силы телекинеза разбился , все тело Антона начало медленно и постепенно замораживаться. Даже тело крепкостью высшего снаряжения 3 ступени не выдерживало столь ужасающей мощи холода. От отчаяния он принял опасное решение.


--- Да хрен вам!!!!—крикнул он, после чего его крылья громко треснули, используя Рывок Титана 3 ступени. Антон словно метеорит влетел во врата и исчез в нем. Все, что о нем упоминало это лишь шлейф из крови, которая сразу же замерзла в воздухе.
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После потери сознания , Антон очень медленно приходил в себя. Он сразу же посмотрел на свое окружение, но успокоился, не заметив ни единой души. Было бы плохо, если бы его, ослабленного, в этот момент нашел монстр уровня Короля.


--- Черт! --- простонал он, почувствовав адскую боль в плечах. Ну, если тело до сих пор болит, то это значит, что он провел здесь не больше пяти дней. Именно столько времени ему потребовалось в предыдущий раз, чтобы излечится от столь опасного приема Рывка титана.


Даже имея столь крепкое тело, энергия умения, которая неправильно прошлась по его телу, могла раздробить кости и разорвать плоть, и с легкостью убить парня.


«По крайней мере, даже через такую опасность и боль, я достиг того чего хотел!» --- подумал парень увидев эту местность. Она была полностью объята туманом, но перед Антоном стояло несколько пространственных врат. Это были те самые обычные пространственные врата. Каждые врата имели нумерацию, к соответствующему этажу, которого они вели.


В этих вратах, парень видел то, что происходило на этажах. Все этажи, начиная от 1 и заканчивая 16 этажом. В это же самое время он заметил странную обстановку, которая происходила в 6 и 8 этажах. Слишком уж странно было видеть там несколько сотен магов среднего уровня и несколько сотен охотников высшего уровня. Но его глаза покраснели, как только он увидел Его.


То существо, которого на данный момент, он хотел убить больше всего. В пространственных вратах под номером 7, было видно спящего Дракона Темного Льда.


Антон никогда не забывал того мгновения, когда Мякиш выбросил его в пространственные врата, тем самым спасши его ценой своей жизни. Даже понимая, что в тот момент, он ничего не мог сделать, он все равно до хруста сжимал кулаки, обещая уничтожить этого ублюдка.


--- Первым делом, я отомщу за тебя Мякиш! Сначала эту месть на себе познает этот ублюдок! А уже после…--- холодные глаза Антона лишь на мгновение были сосредоточены на магах и охотниках королевства Верд, после чего он вошел в арку, ведущую к 7 этажу Ледяного черепа.


++++++++


Дракон темного льда, как и всегда, молча лежал на ледяной горе, краем глаза поглядывая на свои алхимические растения. В это же время середина подземелья внезапно осветилась маленькой вспышкой, после чего там появился человек.


Дракон, который был единственным властителем этого этажа, лишь на мгновение посмотрел на него, угрожающе сверкнув глазами. Почему-то, аура этого человечишки оказалась для него смутно знакомой, отчего шрам на его глазу начал болезненно покалывать. Он уже и не помнил от кого получил этот шрам от когтей. Его регенерация восстановила даже глаз, но ауру от этой раны она убрать не смогла.


Не заметив в Антоне никакого намерения брать его ресурсы для усиления, он лишь спокойно закрыл глаза.


Антон, увидев спокойное поведение дракона, еле сдерживал свою кровожадность. Он понимал, что даже будь он сильнее, все равно ему будет сложно против этого монстра. Даже монстры уровня Короля на 16 этаже, не были так сильны как этот дракон, отчего парень не понимал источника его мощи. Поэтому он сразу же активировал метаморфозу, после чего осторожно начал идти к врагу. Антон сосредоточился на своих когтях на руках.


После получения высшей метаморфозы с чистой родословной, полное освоение звериного инстинкта начало идти быстрым ходом. Антон понял, что эта сила не только увеличивает физические возможности охотника, но и увеличивает мощь стихийного атрибута.


Идя к монстру, парень сосредоточил всю силу звериного инстинкта, отчего его когти немного изменились, увеличившись в два раза.


Антон спокойно преодолел расстояние, пока к дракону не осталось меньше 500 метров. Спустя секунду, Дракон резко открыл глаза и пытался уклониться, но он лишь успел прикрыть свою шею крылом. Рывок Титана среднего 3 ступени показал свою мощь в полной мере.


--- ГРРРААААААААААААААА!!!!!!!!!


Болезненный крик Дракона, сотряс весь этаж вместе со звуком ломаемых костей. Яростные глаза монстра сосредоточились на враге, после чего, резко вдохнув воздух, он выдохнул Темно-ледяное дыхание, которое полностью укрыло и отбросило парня.


Даже не смотря на это, огромный костяной хвост дракона разрывал воздух, ударив туда, где был парень. Это ужасное орудие убийства попало по цели, после чего, Антон пулей врезался в один из ледяных булыжников на земле. Парень сразу же поднялся на ноги, смотря прямо в глаза Дракону.


Его когтистая белошерстная рука держала огромный кусок кровавого мяса, который он успел оторвать от крыла дракона.


«Невероятно…» --- подумал он, увидев, как прямо на месте ранения начали заживать мускулы и сращиваться кости. С такой ужасной скоростью, дракон сможет выздороветь за несколько часов. Вот она, пугающая сила, которой обладали лишь драконы.


Но кто сказал, что парень был неподготовленным к этой силе?


Дракон, который хотел было встать в полный рост, внезапно заметил, что раненное крыло перестало функционировать. Увидев эффект от парализующего яда, Антон улыбнулся и сразу же ринулся в атаку. В пространственном кольце одного из убитых врагов, он нашел столь мощный яд, который был невероятно действенным.


Покрытый фирменной синей броней и двуручным мечом, Антон словно буря наносил удары монстру. Чешуйки дракона, которые были лучше брони парня, трескались и разрушались, также как и атаковавший его меч. Странное сверло-копье все время норовило проколоть ему глаза, мешая увидеть парня.


Антон полностью ограничивал монстра, используя все грязные приемы и методы ударов. Огромная лапища монстра ударила с такой силой, что часть доспехов парня, почти распалась вместе с несколькими костями, но даже захлебываясь кровью, парень не отошел ни на шаг, продолжая давить его.


Это была мясорубка между человеком и драконом!!!


---- ГРААААААААА!!!!


От боли проколотого глаза, Дракон резко взревел, после чего, черный холод окутал его тело, сковав в броню из темного льда. Антон лишь безумно оскалился, после чего, резко сконцентрировав половину маны в руке, сжал кулак.


---- ГРААААААА!!!!! --- снова болезненно крикнул дракон, почувствовав, как одно из его сердец вместе с несколькими ребрами, разорвалось силой телекинеза. Как только это произошло, Антон сразу же заметил, как броня из темного льда на нем, начала слабо тускнеть. Кровь которая потоком вылилась из его пасти , сразу же увеличила безумство парня.


--- Так вот как тебя убить!!!! --- крикнул Антон, после чего , мгновенно использовал свой следующий козырь.
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Антон яростно зарычал, после чего его крылья резко расправились. Быстро взмахнув ими, он взлетел ввысь, уклоняясь от очередных когтей Дракона. Парень терпел боль от недавнего ранения, но всё равно уверенно держался в воздухе.


Антон ухмыльнулся, увидев, как монстр не мог расправить поврежденное крыло и взлететь.


Дракон яростно взревел, после чего выдохнул на парня очередное ледяное дыхание, от которого тот все же уклонился. Жители империи Стальной горы, очень часто называли драконов королями неба. И сейчас Антон смотрел на дракона сверху вниз , показывая ему его место.


--- Это еще не все! --- крикнул парень, после чего, из одного пространственного кольца начала появляться темно-синяя жидкость. Антон сразу же увидел, как испугался Дракон темного льда, увидев эту жидкость. Это была жидкость, которую парень сумел взять из морозного океана на 16 этаже. Собирать её руками было самоубийством, только телекинезом высшего уровня это было вполне возможно. С помощью магии телекинеза, парень разделил эту жидкость, после чего придал ей формы стрел.


--- Угощайся!!! --- вместе с криком , эти снаряды полетели прямо в раненное крыло дракона. Преодолевая скорость звука, эти стрелы взрывались при контакте с драконом.


---- ГРААААААААААААА!!!!!!!!!! --- заорал монстр, когда его рана на крыле заморозилась несколькими стрелами, прекращая быструю регенерацию. Антон повторно был шокирован, увидев обороноспособность монстра. Одной такой стрелы хватило бы, чтобы убить элитного Вожака стаи, или нанести смертельную рану Королю!


Но вся сила когда-то заканчивается, и поэтому Дракон темного льда, начал чувствовать, как его второе сердце начало замораживаться маленькой каплей этой убийственной жидкости.


----Гр.гггрррррр!!!!!!!!! --- рёв Дракона уже не был таким мощным и пугающим, как в начале. Его лапы дрожали от слабости и потери сил. Антон начал тяжело дышать, почувствовав недостаток маны. С помощью Телекинеза, он доставил маленькую каплю этой жидкости ближе к сердцу дракона, прямо по его венам.


Сжав кулаки, Антон сразу же поменял свою цель, после чего, земля недалеко от дракона начала извергаться и разрушаться, погребая в себе все его алхимические растения. Не ожидавший такого варварства, монстр безумно начал искать свои сокровища, от которых остались лишь кусочки. Теперь, они не помогут ему восстановиться и излечится. Парень не хотел все их уничтожать , но у него не было выбора. На это он потратил много маны, и теперь её осталось малая кроха.


От усталости, парень сразу же приземлился на землю, после чего посмотрел в глаза дракона. Он видел злость в купе с неверием в глазах монстра. Кто бы мог подумать, что этот чёртов человек, сможет довести его до такого состояния.


Темный клинок в руках парня, был сильно поврежден, почти полностью придя в негодность. Но это не помешало ему сильнее сжать его в руках. Энергия начала постепенно собираться в ногах, после чего Антон указал клинком прямо в последнее, третье сердце Дракона. Сам Дракон понял, что сейчас в его глаза смотрит сама смерть, поэтому собрав последние крохи своей силы, он заключил её в последнее и самое отчаянное ледяное дыхание!


--- На этом мы с тобой закончим!


Использовав Рывок титана, Антон разорвав воздух, оставив на своем прежнем месте огромный кратер. Невероятно сжатое ледяное дыхание, было похоже на синий луч, диаметром в несколько метров. Но парень, словно нож сквозь масло, без страха и сомнений, прошел сквозь него, вогнав меч прямо в цель.


---ГРАААааааа…граааа…..--- в последний раз крикнул Дракон, после чего его голова безжизненно упала на снег. Антон упал на колени перед трупом дракона. Двуручный меч медленно трескался, после чего разломался на сотни осколков. Тело самого парня было усеяно ранами от обморожения, но он не подал голоса боли. Его глаза до конца смотрели в глаза умершего Дракона. Только после минуты, парень понял, что все это реальность. Дракон и вправду умер.


--- Одна месть закончена…--- пробормотал он, после чего в его руках появилась зеленая колба. Один из эликсиров, найденных в пространственном кольце убитого мага. Антон выпил её, после чего его тело, начало медленно лечится. Его взгляд был направлен на вход в восьмой этаж. Там находятся маги и охотники королевства Верд. Те, кто был также виновным в смерти Мякиша.


«Всему свое время!»


После этого взгляд Антона перешел на тело Дракона темного льда. Он сразу же начал вырезать кристалл маны , и переливать кровь в свободные колбы. Этот кристалл маны уровня Короля 1 ступени, имел более темный цвет. Все дело заняло у него несколько часов, после чего, парень заметил, что осталась еще половина крови.


« Если я выпью эту кровь с помощью метаморфозы стального паука, а потом использую её, чтобы получить метаморфозу этого урода, насколько сильным я стану?» --- подумал Антон, после чего сразу же решил проверить. Моментально, он очистил свою кровь от нынешней метаморфозы, после чего использовал последнюю колбу крови стального паука. Как только он принял метаморфозу, то своими зубами сразу же впился в тушу дракона.


Вкус крови был настолько невероятным и божественным, что парень боялся, что может сойти с ума. Но более невероятными были его изменения в теле. Он постепенно чувствовал, что с каждым глотком крови, его тело наполняется физическими атрибутами. Скорость, выносливость, сила, реакция, стойкость. Его тело теперь имело все физические атрибуты. Только сейчас, Антон понял правду о настоящей силе Драконов уровня Короля.


Они приобретают все физические атрибуты на уровне Короля, что делает из них сильнейших монстров на всем Корттусе. К тому же, это их врожденная способность. Так что не важно, какой это дракон. Как только он достигает уровня Короля, то его сила возрастает до небес.


Только теперь, Антон, снова прочистил свою кровь, вливая себе кровь Дракона темного льда. В это же время, вены парня начали дрожать, ввергая парня в очередной шок. Запекшаяся кровь уровня Императора наконец-то подействовала, и вместе с этим, парень почувствовал, как его родословная стала на порядок чище. Антон без промедления активировал метаморфозу, после чего почувствовал тиранический подъём силы.


Его тело начало увеличиваться, а кожа укрываться синими чешуйками. На лопатках выросли огромные и ужасающие крылья. Голова теперь имела несколько ледяных рогов, что образовали некую корону. Своей внешностью парень напоминал драконоида, вот только с более хищной природой и видом. Его мощная и холодная аура, распространилась по этажу подземелья.


Антон в полной мере начал познавать эту силу, чувствуя как его раны, начали заживать с нереальной скоростью. На самом деле ему нужно было бы несколько дней или неделя, чтобы излечится от обморожений темного льда, но с такой безумной регенерацией...


--- Если это то, что я думаю, то это безумство… --- сказал сам себе парень, после чего улыбнулся, поняв что его чистота родословной является чистой 2 ступени. Мало этого, так еще и его метаморфоза была не первой ступени, а второй!.
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Сжав кулаки, парень вдохнул свежий воздух, и почувствовал, как по его венам текла невероятная сила. Это чувство опьяняло его все больше и больше. Высшая метаморфозы 1 ступени Дракона темного льда давала ему силу королевского Дракона. Тем более, что его метаморфоза находилась на высшей второй ступени, что было бы равно силе Дракона темного льда уровня Короля 2 ступени. Парень был уверен, что его сил теперь было достаточно, чтобы с легкостью пройти шестнадцатый этаж.


«Будет нехорошо оставлять такую ценность здесь» --- подумал парень, смотря на полуразрушенный и осушенный от крови труп Дракона. Антон освободил многие из пространственных колец, выбрасывая уже ненужные запасы осколков темного льда. Теперь он сам мог создавать этот лед. После этого он начал разделять тело дракона на части. Сердца и другие важные органы он поместил в отдельные кольца для особых алхимических материалов. Кости и чешую вместе с клыками, шипами и рогами дракона в кольцо кузнечных материалов.


Антон был уверен, что алхимики и кузнецы 15 этажа оторвут у него все это с руками.


Его глаза прошлись по местности седьмого этажа. Кровавый бой между ними, был настолько невероятным, что все в радиусе полтора километра было разрушено или заморожено. Но парень чувствовал, что разрушения будут еще более колоссальными, как только его сила поднимется на более высокий уровень.


«Но с этим придется подождать…» -- подумал Антон. Ему нужно некоторое время чтобы лучше познать нынешние границы своей силы. Товары на 15 этаже быстро помогут ему достигнуть 5 ступени, чтобы снять еще одну печать, наложенную на порошок запекшейся крови и улучшить свою кровь до 3 ступени чистоты. Это безумное подземелье полностью даст ему такую возможность. Антон подошел к горе, на которой раньше спал дракон, после чего улыбнулся.


Прямо в ней был маленький туннель, на который он раньше не обращал внимания. Оно и понятно, ведь только смертник будет проверять такой туннель под носом самого Королевского дракона. Антон сразу же опустился в него, уходя все глубже и глубже ко дну. Как только он достиг его, то сразу же увидел старые пространственные врата.


Без всяких колебаний он вошел в них, попадая в знакомое пространство. Одно и преимуществ таких врат было то, что человек мог попасть в любую точку пространства покоренного этажа. Глаза парня на мгновение увидели женщину, которую он знал не понаслышке. Саинис Верд уничтожала своим пламенем многих морозных термитов, освобождая путь своим попутчикам. После этого, взгляд парня упал на 8 пространственные врата.


Увидев магов и охотников королевства Верд, которые тайно наблюдали за огромным поселением расы Варгас, взгляд парня изменился, после чего он ужасающе улыбнулся.


+++++++


Пятеро патриархов расы Варгас, тайно наблюдали за людьми, которые разбили вдалеке лагерь. Скопление такого большого количества людей приводило их в ярость. Они бы уже давно сравняли их с белым снегом, вот только не могли этого сделать. Никто из тех людей не мог посоперничать с их индивидуальной мощью, но проблема была в их количестве.


Если раньше, пятеро Патриархов собирались вместе только в самые плохие времена, то сейчас они собирались как одна единственная группа.


После некоторого времени, они все же объединили свои поселения в малый город, чтобы стать сильнее. Объединенные усилия всего племени, позволило им вырастить еще шестерых кандидатов на звание Патриархов. Раньше, им было бы сложно вырастить хотя бы одного такого кандидата. Они наблюдали за этими людьми, которые в это же время наблюдали за ними, но внезапно все изменилось.


Леденящая и могущественная аура появилась прямо посреди этого отряда, быстро вызвав панику у всех без исключения. Все маги и охотники этого лагеря быстро окружили врага.


Антон выглядел невероятно внушительным, даже будучи окруженным сотнями врагами. Он посмотрел на своих противников, после чего глубоко вздохнул грудью. Многие из этих охотников почувствовали страх и опасность, и быстро атаковали его. Копья и стрелы вместе с несколькими смертоносными заклинаниями были просто посмешищем перед защитой чешуек на теле парня, которые светились темно-синим оттенком.


Их судьба закончилась после нескольких секунд. Мощное ледяное дыхание было направлено вниз, после чего, оно распространилось вокруг радиусом на полкилометра. Ударная волна от такой мощи долетела до Патриархов, которые не веря смотрели на это побоище.


Всё что слышали Варгасы после этого, были мучительные крики людей, которые прекратились через несколько секунд. Внезапно услышав взмах крыльев над собой, все пятеро быстро покрылись ледяными пузырями, вкладывая как можно больше сил в защиту.


Они все вместе почувствовали холод в душах, увидев Антона. Мощь, которая сейчас шла от него была за их гранью понимания.


--- Чё это на вас нашло?…--- будничным тоном спросил парень, прекращая свою метаморфозу. Как только они узнали парня, то сразу же успокоились, но были очень сильно насторожены. Раньше их силы были примерно равны, но теперь они были слабее него, а в этом мире, как и в других, сильные наживаются на слабых.


Антон сразу же узнал у них о всем, что произошло в его отсутствие. Он был сильно удивлен, когда узнал, что двое из кандидатов на место Патриархов были давно загипнотизированными подростками этой расы. Антон вспомнил, как отдавал им некоторые ресурсы, чтобы повысить их рост, но чтобы он оказался настолько быстрым?


Варгасы патриархи ушли в город, оставив парня наедине с замороженным и мертвым лагерем людей. Честно говоря, он был немного разочарован тем , что они умерли настолько быстро. Его настроение немного улучшилось, как только он вспомнил о будущих гостях в виде Саинис Верд.
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Саинис Верд спокойно проходила 7 этаж Ледяного черепа, уничтожая всех встречных морозных термитов. Она уже несколько часов опускалась по этим туннелям, чтобы провести трёх спутников, которые не показывали ни грамма настороженности. Королева Верд могла лишь вздыхать, понимая их расслабленность.


«Все трое являются высшими охотниками 5 ступени… и при всей этой силе, в «Абсолютных» они лишь обычные послушники? Это просто абсурд!» --- думала она, каждый раз чувствуя крохотные отзывы ауры этих охотников. Эти трое были послушниками Ранкула. Саинис уже после разговора с ними, узнала, что в их организации, каждый Абсолютный охотник 2 факторов может иметь своих послушников.


Только будучи послушником, они имеют шанс стать Абсолютным охотником 1 фактора.


«В моем королевстве, не считая меня, есть пятеро высших охотников 5 ступени, которые имеют огромное уважение и власть. Но их сила гарантировала бы им лишь титул послушника в «Абсолютных». Мощь этой организации просто ужасает…» --- подумала Саинис, с осторожностью глядя на этих ребят.


Она гарантировала Ранкулу, что будет лично следить за исследованием Ледяного черепа. Именно поэтому одна из многочисленных групп их подчиненных, сейчас находилась на 8 этаже Ледяного черепа. Даже если Варгасы воссоединились в одно поселение, она была уверена, что силы этой троицы более чем достаточно для их подавления и подчинения.


К тому же, трое этих ребят хотели сразится с Драконом темного льда, чтобы проверить свои силы. Даже Саинис хотела увидеть этот бой, чтобы увидеть мощь послушников. Как только они нашли вход в 7 этаж, то сразу же попали во владения Дракона темного льда. Саинис вздохнула с облегчением, ведь дальнейший путь будет прокладываться этой троицей.


Но после мгновения, все четверо поняли, что что-то было не так. Половина самого этажа была разрушена и заморожена из-за невероятного сражения. Лица троицы потемнели, когда они увидели уничтоженные земли алхимических растений, и отсутствие самого Дракона.


--- Что…что здесь произошло? --- ошеломленно спросила себя Саинис, вглядываясь в разрушения. Трое охотников сразу же начали превращаться, став на метр выше и немного больше в размерах. Все они имели очень редкие метаморфозы с двумя атрибутами, взятые из крови монстров уровня Вожака стаи.


--- Здесь произошла битва между драконом и охотником… очень сильным охотником! --- сказал один из них, смотря на замороженную кровь человека и осколки чешуек дракона. Саинис с интересом и испугом всматривалась в место битвы, увидев осколки от доспехов и темную рукоять разрушенного меча.


--- Может быть, Дракон повысил свой уровень этими растениями и ушел? – спросила она, надеясь на лучшее. Но взамен ответа, лица всех троих стали еще мрачнее.


--- Нет, это невозможно. Судя по следам битвы, Дракон был убит и расчленён, после чего, человек который убил его ушел.


Саинис замолчала, как только услышала эту новость. Она пыталась вспомнить имена всех известных высших охотников, сила которых была бы столь ужасной. Но все это было безрезультатно. Если бы такие охотники появлялись в этом подземелье, то об их приходе узнали бы еще на 5 этаже.


Внезапно её лицо немного помрачнело. Возможно, тот кто убил этого дракона, теперь находится на 8 этаже? Более того, она даже думать не хотела, какую силу теперь имеет этот человек? Что он будет делать, когда столкнется с лагерем её людей?


Увидев панику на лице королевы Верд, все трое сразу же рванули к входу в 8 этаж. Как только их тела осветились вспышками, они сразу же оказались на 8 этаже. Саинис вытащила из пространственного кольца особый кристалл, который служил связью для группы её подданных. Влив ману в камень, Саинис задрожала, не получив ответа.


--- Или этот человек здесь, или на твой лагерь напали патриархи Варгасов… --- сказал один из них, после чего, Саинис неуверенно кивнула. Они вместе начали движение в сторону края снежинок, чтобы прийти к местоположению лагеря. И то что они увидели, сильно взволновало их.


Антон сидел на огромном возвышающемся троне изо льда. Этот трон был сделан из темного льда, холод которого был ощущен издалека, четверкой прибывших гостей. Открыв глаза, Антон посмотрел на своих гостей, после чего улыбнулся, увидев бледное лицо Саинис Верд.


---Рано или поздно мы бы встретились… и вот мы встретились… верно? --- спросил он, спокойно смотря на девушку. Трое послушников тоже немного удивились, после чего узнали лицо парня. Один из их Абсолютных охотников 1 фактора был убит, не выполнив задания по поимке этого парня. Все трое сразу же жестоко улыбнулись.


Их совместная сила была на порядок больше, чем у того человека, от которого тогда убежал Антон. Но даже так, они не были расслаблены. Они полностью понимали, что человек убивший Дракона уровня Короля, не был слабаком. Более того тело Дракона точно должно быть в его пространственных кольцах. Хотя для них было уже поздно менять метаморфозу, но они могли бы обменять это тело на равные по значимости ресурсы в «Абсолютных», которые однозначно увеличат их силу.


Все четверо гостей, мгновенно усилили свою ауру и осторожность смотря на Антона.


Сам же парень был невероятно удивлен, увидев, что все они были высшего уровня 5 ступени. Его взгляд сразу же ужесточился, после чего его тело начало резко изменятся. Холодная и леденящая аура в мгновение покрыла область.


Поняв, что он имеет высшую метаморфозу 2 ступени, Саинис и трое послушников почувствовали, словно противостоят холодной катастрофе, которая вот-вот нахлынет на них. Антон сразу же посмотрел на них, после чего, в его руке сконцентрировалось огромное количество темного льда.


Держа в руке новообразованное копье из темного льда, парень сразу же задействовал стихийное напыление. Морозный темный холод настолько сильно сжался на конце копья, что начало тихо гудеть. Лица четверых противников резко изменились от чувства опасности.


Стоит этому копью попасть по ним, и уже ничто их не спасет. Антон был доволен такой мощью, ведь теперь Стихийное напыление продвинулось до среднего 4 ступени. Подняв ледяное копье для броска, Антон кровожадно спрашивал их:


--- Кто желает немного охладиться? --- после чего его рука немного увеличилась, бросив копье на невероятной скорости. Никто из них не ожидал, что после броска, силой телекинеза парня, под их ногами упадет снег, лишив их опоры. Саинис Верд сразу же расправила четыре крыла, улетая подальше от смертоносного копья. Двое послушников успели оттолкнуться от еще падающего снега, но вот третий, под которым она упала быстрее всего, не успел этого сделать.


Копье приобрело такую бешенную скорость, что без проблем попало в грудь этого охотника высшей 5 ступени. Он словно пуля, был пригвожден этим копьем к снегу, после чего его тело начало содрогаться от болезненных конвульсий. Кровь быстро замораживалась, из-за чего на его крепком теле синели вены, а тело охлаждалось и покрывалось мелким, но смертельным темным льдом. Через минуту его тело ослабло, перестав двигаться. Темный лед полностью поглотил его ману.


Охотник высшей 5 ступени, был мгновенно и беспощадно убит Антоном!
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Глава 209: Разница между тобой и мной!(часть 3)


Мгновенное убийство охотника высшей 5 ступени, ввело Саинис в ступор. По её телу прошли мурашки, когда она смотрела то на заледенелый труп, то на Антона. Двое оставшихся послушников не были в восторге от этого.


Никогда бы в жизни, они не поверили, что одного из них можно убить в мгновение ока.


Они понимали, что даже если бы захотели оказать своему товарищу помощь, то это было бесполезно против силы темного льда. К тому же они были уверены, как только они отвлекутся на своего товарища, то могут быть убиты.


Антон улыбнулся, заметив их испуг и осторожность, но он также немного скривился от боли в руке. Бросая копье, он использовал рывок титана на свою руку. Парень чувствовал, как кости его руки были покрыты сетью мелких трещин. Мускулы были разорваны в некоторых местах, что и заметили его враги.


--- Теперь ты не сможешь использовать свою вторую руку для атаки! Убьем же его!!! --- заорал первый послушник с метаморфозой темно-шерстного гепарда молнии. Этот парень сразу же вытащил копье и рванул к Антону, чем сильно удивил его. Скорость этого парня, была почти такой же, как и скорость рывка титана Антона. Это было сочетание особенности метаморфозы и скоростного умения воителей, которое сопровождалось громовым звуком.


Антон сразу же поставил одну из своих рук для блокирования удара. Наконечник копья высек огромное количество искр, оставив на руке Антона лишь мелкий порез. Шокированный охотник сразу же попытался уклониться с помощью своего умения, когда Антон выдохнул на него темное ледяное дыхание.


Даже когда охотник уклонился, Антон не стал прекращать свою атаку, которая полетела в королеву Саинис и второго послушника. Девушка не растерялась, и сразу же сконцентрировала огромное количество огня, после чего она атаковала в ответ. Огромное огненное пламя и ледяное дыхание столкнулись, вызвав оглушающий взрыв. Разрушения поглотили огромную территорию бывшего лагеря людей.


Антон отлично знал, что даже имея метаморфозу Дракона, разница в уровнях никуда не девалась. Пускай Саинис и вложила в это пламя намного больше сил, чем он, ей все же удалось погасить атаку. Разница в три уровня была не шуточной, особенно когда это касается высшего уровня, даже если его ледяное дыхание было на ранг сильнее пламени королевы Верд.


Но Антон мог лишь улыбнуться. В одно мгновение, он создал вокруг себя огромное количество осколков темного льда.


Он ведь был не только охотником…


--- Я позволю тебе почувствовать разницу, между тобой и мной! --- крикнул он, после чего все осколки полетели на Саинис и второго охотника. Град из смертоносных осколков должен был изрешетить тело королевы, но её вовремя закрыло огромное защитное поле. Второй охотник знал мощную защитную магию, которой владел на среднем 5 ступени.


«Один из них специализируется на скорости, второй же на защите. Похоже, что тот, которого я убил, был силен в атаках. Теперь же когда одного из них нет, вся их командная работа полностью разрушена, к тому же эта девушка…»


Антон улыбнулся, после чего его атаки были полностью сконцентрированы на Саинис. И как он и предполагал, двое послушников сразу же начали защищать её от этих атак. Пускай она и была одного с ними уровня, но её умения и силы не была так отточена как сила этих послушников.


Очевидно, что она была слабым звеном в этой битве.


--- Я вас прикрою, бери её и уходи!!! – крикнул послушник, который начал защищать их от всех атак, прикладывая все свои силы. Скоростной охотник сжал зубы, но все же выполнил приказ. Его глаза со злобой смотрели на Антона и Саинис. Его мастер, приказал им защищать Саинис в случае беды. Если бы не этот приказ, он бы бросился спасать своего умершего друга.


Увидев побег Саинис, Антон лишь улыбнулся. Конечно, он хотел отомстить ей, поскольку именно её люди охотились за ним и были виновные в смерти Мякиша. Однако, он также хотел, чтобы она как можно больше мучилась в страхе. Он хотел уничтожить всю их мощь и силу, вогнав в пучину безысходности и отчаяния.


Антон молча смотрел на исчезнувшую Саинис и скоростного охотника, после чего, его взгляд, с уважением был обращен на этого послушника.


--- Это было мужественное решение. Честно говоря, я даже восхищаюсь тобой. Но ты должен понимать, что рано или поздно, я в любом случае убью её!


Этот послушник горько улыбнулся после чего, с жалостью посмотрел на Антона.


--- Ты даже понятия не имеешь, на кого ты поднял руку. Все мы трое являемся послушниками «Абсолютных». Наш мастер является Абсолютным охотником 2 факторов. Он ни за что не простит тебе убийство двух из нас.


Антон на мгновение был омрачен. Он думал, что наконец-то сможет покинуть это чёртовое подземелье, после чего постарается узнать способы стать абсолютным. Его взгляд на мгновение остановился на алюминиевом браслете, после чего он вздохнул.


«Не… реально, когда-то этот чертов браслет меня убьет!» --- подумал он. Теперь ему придется прятаться в подземелье, до того момента, пока не станет высшим охотником 5 ступени. К тому же он не был уверен, что узнает способ, как стать Абсолютным охотником. Но его взгляд изменился, когда он посмотрел на послушника. У того нигде не было татуировки дракона, которую имеют полноправные члены этой организации.


Сначала парень использовал силу древнего кровавого кольца, проверяя воспоминания послушника. Как он и ожидал, тот не знали способа становления абсолютным охотником.


Послушник уже думал, что его смерть неминуема, но он даже не представлял, как сильно он ошибался. Антон не просто не убил его , а полностью вымотал, после чего переломал ему все конечности, чтобы у этого парня не было шанса убить себя. После этого он активировал Встряску сознания, вырубив сознание этого охотника, после чего в ход пошла магия Гипноза.


Пот стекал по лбу Антона, ведь его целью гипноза был высший охотник 5 ступени. Только по истечению четырех часов, Антон перестал использовать гипноз, заковывая охотника в темный лед, который он превосходно контролировал. Ему понадобится не меньше недели, чтобы подчинить этого послушника, сделав его своей марионеткой.


Теперь у парня был только один путь. Продвижение до самого конца подземелья.
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Глава 210: И вновь опасность


Взяв с собой бессознательное тело охотника высшей 5 ступени, Антон отправился к поселению Варгасов, чтобы полностью подготовится к будущему покорению подземелья. Парень снова оставил несколько ресурсов, для загипнотизированных Варгасов, надеясь на их скорейшее достижение уровня Патриарха.


Сам Антон еще одну неделю прождал на этом этаже, окончательно подчинив охотника. Антон полностью вытер все ненужные воспоминания, из-за чего этот охотник стал на порядок слабее. Чтобы полностью изменить его личность, он удалил его боевой опыт, ведь из-за него, тот мог восстановить свою личность.


Но Антон не переживал насчет этого. С одной стороны ему нужно было уходить в подземелье, и поэтому ему нужны надежные существа которые будут наблюдать за ситуацией. На ум парню сразу же пришли образы известных ему рас этого подземелья.


Антон отправился на 6 этаж подземелья, с помощью древних пространственных дверей, где забрал с собой трёх существ из расы Фарлазов. Он переместил трех грибовидных существ на 8 этаж подземелья, надеясь на их скорейшую эволюцию. Ему нужны были такие сильные воины как Фарла.


После этого, парень отправился на этаж расы Киларков и быстро побил и подчинил четырех Киларков. Явившись обратно на 8 этаж , он оставил их в поселении Варгасов с одним единственным приказом. Эволюционировать и стать сильнее. Как только они услышали этот приказ, сила гипноза, которая была в их головах, начала двигать их мыслями. Они сразу же сорвались с места, уходя на охоту, словно от этого зависит их жизнь.


Увидев их рвение, парень улыбнулся.


«Наконец-то мне больше не нужен прямой контакт глазами, чтобы использовать силу гипноза. К тому же, переход на высший уровень гипноза, происходит от частоты его пользования, а не от таланта. Это идеальная магия для создания армии!» -- подумал Антон.


Фарлазы, Киларки и Варгасы загипнотизированные Антоном, начали полное уничтожение, всех ближайших монстров возле поселения. Антон хотел увидеть какую мощь, покажут эти создания, будучи близки к уровню Абсолюта. Он был уверен, что эти существа могут достигнуть такого уровня.


Как только он совершил все эти действия, то сразу же отправился к 16 этажу, чтобы покорить 17 этаж.


++++++++


В то время как Антон только начал собирать всех своих карателей, Саинис вышла с подземелья вместе со скоростным охотником, который сразу же злостно бросил её на землю.


--- Черт…ЧЕРТ!!!! --- крикнул он, после чего мощным ударом руки уничтожил несколько снежных бугров. Его взгляд яростно обратился на Саинис:


--- Если бы не ты… они бы не умерли…мои друзья…. Они были мне как будто братья!!! ТЫ ЭТО ПОНИМАЕШЬ???!!!!


Саинис молчала, смотря на этого охотника с бледным лицом. Она понимала, какие потери понес этот парень. Но она ничего не могла изменить. Против той колоссальной и бесчеловечной силы, которой обладал тот чистокровный, не было никаких шансов. Даже Дижек меркнет в своей силе в сравнении с тем парнем.


Саинис могла лишь молча кусать губы от досады. Этот парень достиг не только высшего уровня охотника, но и мага. Его магия была странной и невероятно смертельной. Более того все это дополнялось усиленным телом и невероятным умением воителя. Она даже не представляла, как с ним сражаться. Саинис долго думала над этой проблемой, но изменения в окружающем мире не дали ей спокойно отдохнуть.


Небо, которое мгновение назад было сине-голубым, было затоплено кроваво-красным светом. Весь снег, который должен быть возле входа в подземелье, пропал, заменившись мертвой землей, вместе с хищными растениями, неизвестного ей вида.


Скоростной охотник сразу же побледнел, когда увидел существо, которое было ответственным за изменения в этом месте.


Волк потустороннего страха


Саинис тоже начала бледнеть, но сжав кулаки, она смело встала и посмотрела в глаза монстру, представшего перед ними. Даже если её пугали его туманно образное тело, его несколько десятков устрашающих глаз и хищная пасть, она пообещала себе, что будет сражаться против вечных врагов человечества.


Демонов.


Но её смелость, была подкреплена ненавистью, ведь именно один из могущественных демонов убил её отца. В детстве , она всегда считала его непобедимым, вплоть до того момента, когда один из элитной сотни демонов, разорвал его тело. И это демон сделал с неподдельной радостью на лице.


Именно тогда, Саинис поняла, почему демонов считали врагами всего человечества.


--- Это плохо… лучше тебе не двигаться.. мы попали в «потусторонние угодья» этой твари! --- мрачно сказал скоростной охотник, после чего использовал свою метаморфозу.


--- Твари? Спасибо за комплимент, хе-хе-хе-хе!!!! --- зарычало существо, после чего несколько хищных растений, начали атаковать эту двойню.


--- Укрой свое тело пламенем на всю мощь!!! --- проорал скоростной охотник. Саинис сразу же сделала это, после чего невероятно огромное и мощное пламя начало окружать её словно кокон. Увидев, как хищные растения начали извиваться от силы пламени и быстро сохнуть, быстро заставило этого охотника выдавить маленькую улыбку.


«Для меня это конец…хоть бы вы успели… мастер!» --- подумал он, после чего, утомленный вечным бегом, он сдался. Хищные растения начали разрывать его тело на части, убив его в мгновение ока. Глаза Волка потустороннего страха были полны наслаждения. Ведь этот парень был одной из пешек «Абсолютных» и кроме того одним из потенциальных противников, которых нужно было подавить в зародыше.


--- Теперь твоя очередь, королева… --- кровожадно закричал волк, и многие растения начали все больше атаковать Саинис. Её пламя было невероятно мощным, растения сохли и отходили от него, но на замену им начали появляться новые. Это продолжалось больше пяти минут, после чего огонь королевы начал гаснуть на глазах. Она была вся в поту и сжимала кулаки, не в силах сделать хоть что нибудь. В этом не было ничего такого, ведь даже если бы с этим демоном встретился Антон, то оказался бы в смертельной опасности.


Этот демон был на 11 месте, среди всей сотни демонов и поэтому его сила соответствовала этому числу.


--- Неужели я умру здесь? Я умру…так и не отомстив? --- тихо пробормотала она, когда одно из растений почти коснулось её кожи. Но внезапно, хищный взгляд Волка быстро сменился на испуг. Огромное и мощное торнадо разорвало пространство, которым правил этот монстр, направляясь прямо на Саинис. Это лазурный ветер сразу же закрыл Саинис от растений, разрезая их в ничто.


--- Вот ты и попался, ублюдок! --- прозвучал голос в трещине этого пространства, отчего Волк потустороннего страха сразу же зарычал. Он знал, кому принадлежал этот голос.


Находясь в небе, Ранкул, сконцентрировал много сил в руках, после чего, появились два маленьких вихря. Он мгновенно выпустил эти два вихря в Волка. Как только они покинули его ладони, то сразу же появились возле тела демона, разрывая его туманное тело.


---ААААААААААРРРРРРРРРРРР!!!! --- болезненно закричал демон, после чего ненавистно посмотрел на Ранкула. Его противник был охотником, достигшим уровня Абсолюта 2 факторов. Он даже не принял свою метаморфозу, а его атаки уже достаточно мощные, чтобы нанести ему смертельный вред. Глаза Волка на всем его теле сразу же покраснели, приняв единственное решение.


Все пространство, что он создал, начало быстро всасываться в него, залечивая и восстанавливая его тело. После этого, тело волка начало быстро исчезать в потустороннем мире .Он оставив напоследок последние слова, адресованные Саинис:


--- Я все равно сожру тебя!


От этих слов, лицо девушки покрылось страхом и она начала дрожать. Ранкул подошел к ней, после чего его взгляд упал на остатки тела его послушника. Он тихо вздохнул, увидев отсутствие еще двоих послушников, после чего посмотрел на Саинис.


--- Я не понимаю… --- пробормотала она Ранкулу.


--- Чего ты не понимаешь?


--- Как…как можно сражаться с такими монстра… с такими демонами? Как вы можете сражаться с ними…это же невозможно!


Ранкул посмотрел на Саинис, после чего обнял её.


--- Тогда стань сильнее… настолько сильнее, чтобы даже такие демоны как он боялись тебя… чтобы даже я боялся тебя…ведь у тебя есть для этого потенциал.


После этих слов тело девушки перестало трястись, а она сама упала без сознания. Ранкул осторожно взял её в руки, после чего посмотрел на вход в подземелье. Он уже мог приблизительно угадать, что произошло там с Саинис. И то, что он никак не мог повлиять на эту ситуацию, сильно его огорчало.
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Глава 211: Непокорность 18 этажа


Бой между охотником уровня Абсолюта двух факторов и демоном из сотни, был настолько ужасным и мощным, что об этом узнали все королевства. Правительство всех королевств Империи Стальной горы, были в шоке, узнав о силе демона, убившего охотника высшей 5 ступени. Более того, этот демон сумел пережить атаку Абсолютного, и успешно убежать.


Осознание опасности от демонов, заставило человечество полностью окунутся в тренировки, дабы получить желанную силу. Силу, которая очистит разум людей от страха перед мощью демонов.


Прошел лишь месяц со времени этого боя, но результаты некоторых людей, поражали человечество.


Даже чистокровные под предводительством Дижека, начали проводить еще более нечеловеческие тренировки. Это позволило им получить более пятидесяти охотников высшего уровня, среди которых, десятеро уже стали высшего уровня 5 ступени.


Королевства за столь малый период времени, тоже вырастили огромное количество высших охотников, число которых теперь было в десять раз больше чем раньше. Используя свои огромные запасы денег, они нанимали и выращивали своих монстров, которые будут противостоять демонам.


Королевство Закнаф полностью окунулось в создание охотников и воителей, используя знания найденные из древних руин. Теперь они имели более полсотни воителей высшего уровня разных ступеней. Но охотников было намного больше. Единственным, кто сумел составить им конкуренцию, было королевство Верд.


По созданию охотников они немного преуспевали, но вот с созданием магов у королевы Саинис были огромные проблемы, так как маги полностью не доверяли им. Их королевство могло быть сильнее Закнафа тем, что они нашли древний свиток, в котором было указано становлением Абсолютным охотником одного из факторов. Саинис уже хотела использовать эти знания, чтобы стать Абсолютным охотником, но она сразу же вспомнила слова Ранкула.


«Этот метод сделает тебя Абсолютным охотником 1 фактора, но он погубит твой дальнейший потенциал!»


Она бы с радостью прислушалась к этим словам, если бы не воспоминания о силе демона. Даже видя столь огромный всплеск могущества её королевства, даже видя, как с каждым днем становится все больше высших охотников 5 ступени, её мысли все равно были мрачными.


«Этого недостаточно…чтобы хотя бы не умереть в схватке с такими демонами…этого недостаточно!!!»


Волнение Саинис было полностью оправданно, ведь это был демон из сотни. Конечно, для людей это был уже ого-го какой уровень силы, но для демонов это даже не вершина могущества. Королева молча молилась, чтобы при начале Темной эры, в её королевстве не появился Король-демон.


++++++


День за днем, год за годом, с тех пор как Антон ушел в полное прохождение подземелья, прошло уже три года. Вход в подземелье Ледяного черепа оказался давно забытым и пустынным снежным местом. Дорога ко входу уже давно была сметена буграми снега. После появления Волка потустороннего страха в этом месте, люди решили оставить это чертовое подземелье в покое, боясь попасть в лапы смерти.


Поэтому появление четырех существ, выходивших из этого подземелья, было очень странным. Однако если бы люди увидели их, то сразу бы убегали от них. Людей пугало бы не так их внешность, как сила, которую они выпускали из своих мощных тел.


Трехметровый Варгас, укрытый пузырчатой броней, крепко сжимал костяное копье. Возле него стояла девушка из расы Фарлазов, броня которой была полностью раскрашена в цвета мухомора. Она быстро вытянула руку, из которой начали вылетать мелкие споры, улетающие вдаль. Увидев это действие, четырех-крылый Киларк резко взмахнул крыльями, ускорив распространение спор в окружающей среде.


--- Надеюсь, мы очень быстро закончим поручение мастера, и уйдем назад…--- лениво пробормотал Киларк, перестав двигать четырьмя ледяными крыльями. Увидев его недовольство, Варгас улыбнулся, после чего сразу же оживленно сказал:


--- Да ладно тебе! Мне уже надоело сражаться с монстрами уровня Короля. Теперь же мне интересно сразится с такими же людьми, как и мастер…


Но не разделяя его интереса, грибные уши девушки из расы Фарлазов, резко сократились, словно она услышала нечто смешное. Её взгляд сразу же был направлен на Варгаса, после чего она ядовито проворчала:


--- Ты и вправду думаешь, что люди будут равны нашему мастеру? Да это невозможно! Вы двое даже коснуться его не сумели, не то, что атаковать!


--- Да-да-да. Мы не смогли его коснуться, но это ничто, по сравнению силой болезней мастера, которые полностью подавили твою способность. Или мне напомнить, кто тогда чуть ли не ревел от своей бесполезности? --- лениво сказал Киларк, высокомерно смотря на неё.


Трое существ полностью увязли в перепалках и разговорах, не обращая внимания на четвертого компаньона. Тот молча вглядывался в просторы гор, пытаясь увидеть хоть какого-то монстра, представляющего для них опасность.


--- Проблема… --- тихо пробормотал парень. Яростные перепалки сразу же прекратились и трое существ с полной серьёзностью взглянули на него. Они знали, что это парень был сильнее каждого из них, и лишь он один сумел несколько раз достать своими атаками их мастера.


К тому же этот высший охотник 5 ступени, был полностью лоялен Антону. Все эти трое, глубоко в уме, считали его сильнее себя, ведь он изначально имел огромную силу. Его магия барьера, позволяла ему полностью защищаться от смертельно-ядовитых спор, леденящих пузырей или стремительных ледяных крыльев. А мощная метаморфоза, усиленная несколькими эликсирами из 15 этажа, сделала его силу настоящим кошмаром.


Бывший послушник из Абсолютных, был уже другим человеком. Он без сомнений выполнит любой приказ своего мастера, даже ценой своей жизни.


--- В чем проблема, Крид? Я не вижу врагов? --- лениво сказал Киларк, ясно вглядываясь орлиными глазами. Он был сильнейшим среди всех Киларков, и его зрение могло видеть на многие сот километров.


--- Гор прав! Мои споры тоже еще никого не засекли. Даже тот город, полностью опустошен и без единой души. – ответила Фарали. Даже Варгас по имени Вариас, не имеющий ни единого навыка слежения, был уверен, что поблизости нет ни единой опасности. Но Крид кивнул и объяснил свои подозрения.


--- В том то и дело, что здесь нет ни единого живого существа. Мастер говорил, что даже на пути сюда могут быть монстры, но я не чувствую ни одного такого. Это может значит только одно…


Глаза все четверых сузились, но не от страха, а от волнения. Два года назад, все монстры уровня Короля или Вожака стаи сразу же начали уходить подальше от городов людей. Это было причиной не от того, что люди становились сильнее, а от того, что монстры чувствовали скорое падение границ, удерживающих территории бывших монстров уровня Императора.


Если границы падут, то монстры смогут воспользоваться их плодотворными территориями, чтобы стать на порядок сильней.


--- Это должно было начаться на год позднее, но похоже, что не стоит рассчитывать на удачу. И это тогда, когда у мастера появились трудности с 18 этажом!


Абсолютно жестокая правда, от которой Антон не мог уйти, 18 этаж приостановил его продвижение по Ледяному черепу еще полтора года назад. Тот самый этаж, который мгновенно уничтожил половину легендарного отряда первопроходцев. У Антона не существовало слов, чтобы описать всю жуть этого этажа…
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Глава 212: Непокорность 18 этажа(часть 2)


Три года назад, когда Антон слушал разговоры людей, о невозможном покорении Ледяного черепа, он лишь ухмылялся, думая, что эти люди просто сдались. По их мнению, было легче яйцом скалу разбить, чем пройти это подземелье. И теперь, уже двадцать восьмой раз, посещая 18 этаж, парень мог лишь горько принять правду. К тому же, он уже не считал себя лучше первопроходцев.


Все этажи, вплоть до 17, были полностью под властью холода и льда. Как морозной средой, так и такими же стихийными монстрами. Все время, метаморфоза парня защищала его от холода этих этажей своей сопротивляемостью. С его силой, прохождение 16 и 17 этажа было лишь прогулкой. Но к «такому» этажу, его жизнь не готовила.


--- Как вообще им хватило ума, и дальше называть это подземелье ледяным черепом…--- пробормотал он, увидев пылающий ад. Весь этаж, от земли до неба был объят огнем, даже воздух был полностью под властью огня. Это место, могло бы сжечь всех своей яркостью пламени.


Впервые попав на этот этаж, Антон почти-что прожарился до костей. Некоторые вещи на его теле начали плавиться от окружающей температуры.


Лишь полностью выпустив мощь холодного темного льда, и покрыв им своё тело, он сумел хоть как-то выживать в этой среде. Еще более трудно ему было в сражениях с местными монстрами. Нет, он был невероятно сильным, доказывая, что не умер сразу, как это случилось с первопроходцами. Но все равно, оставалась все та же проблема.


Время использования метаморфозы парня не было вечным. Он мог поддерживать её 4 дня без перерыва, что было его нынешним лимитом. Но даже этого времени ему не хватило, чтобы найти вход в следующий этаж. Раньше он мог поддерживать силу темного льда только один день. Это было очень быстрое использование способности его метаморфозы.


Но теперь, когда он достиг высшей 4 ступени метаморфозы, его лимит увеличился до 8 дней.


«Ну, по крайней мере, я не стоял на месте» --- подумал он, когда размахивал темно-синим клинком высшего уровня. Даже его новые доспехи, сделанные из чешуи и костей Дракона темного льда, были высшим оружием 2 ступени. Плоть и кровь дракона, была полностью использована для эликсиров, способных увеличить ступень метаморфозы. Но это было не единственным приобретением.


Один из огромных королевских монстров 3 ступени, атаковал шестью серповидными огнями. Хотя одного такого было достаточно, чтобы изувечить или смертельно ранить парня, монстр не мелочился на него. Крылья на плечах Антона резко расправились, подняв его высоко в воздух. Он мгновенно блокировал эти атаки своим клинком, после чего задействовал Стихийное напыление.


Все серпы сразу же исчезли за секунду, в то время, как кромка клинка начала светится огненным светом. Сразу же после этого, использовав Рывок титана на крыльях, парень мгновенно воткнул клинок в шею монстру, разрубая и испепеляя плоть и кости.


Высшее стихийное напыление 2 ступени!


Антон был доволен, таким достижением. Он вытащил клинок из мертвого монстра, после чего, на клинке появилась новая сила. Маленький темный свет, двигался в хаотическом порядке, словно живое существо. Антон сразу же взмахнул клинком в направлении трех монстров, которые готовили совместную огненную атаку. Словно голодное животное, этот свет быстро покинул клинок и впился в кожу трех монстров, заставив их опасливо взвыть. Но после этого, казалось, что ничего не произошло, отчего монстры продолжали приготовления. Антон молча смотрел на их усилия, больше ничего не делая.


И как будто в подтверждение его хладнокровия, монстры так и не сдвинулись, но по их глазам был виден их испуг. Огромный вал огня, который они вместе контролировали, все увеличивался и увеличивался, но так и не сорвался в атаку. Они не могли это остановить.


Антон полностью разработал и объединил всю силу магии болезни. Начальная ступень вмещала в себя ослабление, заразную боль, споры-маячки, а также новые, поглощение боли и контроль нервов. Средний уровень этой магии увеличивал величину создания этих болезней. После объединения этих спор, он сумел получить абсолютный вид болезни, который мог контролировать тело и силу носителя, без его ведома. Это был уже Высший уровень.


Не важно, была ли это мана, энергия умения, или стихийная сила метаморфозы. Даже сам Антон был напуган, когда придумал нечто порочное. И это было не удивлением, ведь ему пришлось вынашивать их в своем собственном теле.


Антон отказался от микроорганизмов «Гидра», полностью обдав свое тело соей же магией. Но как оказалось, драконы были не слабыми существами, и естественная сопротивляемость метаморфозы полностью подавляла действия болезней. Поэтому Антон создал такие болезни, которые смогли бы навредить самому дракону.


Монстры уже начали поджариваться от собственной силы, над которой они потеряли контроль. Огромный взрыв огня накрыл их словно атомная бомба. Но к тому моменту, Антон уже был в паре километров он них.


«Слава богу, мой источник маны тоже улучшился, и уже почти приблизился к высшему 3 ступени! Иначе, одно только использование всех этих сил быстро истощило бы меня.» --- радостно подумал он, собирая кристаллы маны. Только после этого, он вытащил особую вещь из пространственного кольца. Это был пространственный круглый сосуд , в которой резвилась синяя жидкость.


--- Надеюсь, мои приготовления не были напрасны, иначе я начну убивать всех на 15 этаже!


Каждый раз приходя на этот этаж, парень сдавался от истощения, так как он не хотел быть сжаренным средой или съеденным монстрами. Даже с использованием древнего кровавого кольца, он не мог найти входа. Нет, хуже было то, что он не мог зайти дальше.


Каждый раз он уходил с поражением, и все больше злился. Его угроза не была беспочвенной, так как за этот сосуд, он отвалил почти полсотни кристаллов маны уровня Короля, алхимикам 15 этажа.


Но самое интересное было содержание этого сосуда. То, что Антон сумел взять из 16 этажа.


Влив в него ману, он сразу же бросил сосуд подальше в центр пылающего этажа, использовав при этом рывок титана. Со скоростью преодолевшей сам звук, этот сосуд полетел словно метеор.


БУМ!!!!


Антон увидел, как красочно взорвался сосуд на огромной высоте. Но красочнее, а точнее ужаснее, было море синей и леденящей жидкости, которая мгновенно начала тушить огонь этажа. Антон только сильнее убедился в ненормальности этого этажа, увидев происходящее. Весь огонь этого этажа подземелья, начал стягиваться к затушенному месту. Словно живой, он двигался, пытаясь защитить всю поверхность от холода.


Несколько сот тысяч баррель жидкости сразу же начало яростное противостояние с огнем. Эта картина, как никогда показывала борьбу двух вечных противников. Но Антон хищно улыбнулся, увидев это зрелище. Он и раньше не мог навредить этому этажу, из-за его защищенности огнем. Но теперь…


--- Сука… так как ты не даешь мне пройти дальше, то я просто-напросто тебя затушу!!!
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Глава 213: По ту сторону


В яростной борьбе с леденящей жидкостью, весь огонь в радиусе нескольких десятков километров, собрался почти в одной точке. Глаза Антона сразу же оживились, как только он увидел результат сражения этих стихий.


На несколько десятков метров, поверхность подземелья была полностью освобождена от огня. Парень удивился, увидев на полу подземелья свое чистое отражение.


«Стекло?» --- подумал он, как только приземлился на эту поверхность. Парень мастерски контролировал телекинез, из-за чего синяя жидкость продолжала свое сражение с огнем, не задевая его своей борьбой. Парень сразу же мощно ударил кулаком по стеклу, но пол получил лишь мелкую трещинку, которая сразу же восстановилась. Антон нахмурился, почувствовав онемение и некоторые повреждения в руке.


Он был как минимум уверен, что его удар мог с легкостью сломать кости любому Королевскому монстру, находящегося на этом этаже. А это стекло даже не треснуло.


«Носом чую, продвижение на следующий этаж, находится прямо под этим стеклом!» --- подумал парень, как вдруг услышал громкий крик пламенных монстров. Его взгляд сразу же был направлен вдаль. Увиденное быстро разозлило парня.


« Монстры объединили силы? Они тоже хотят помешать мне уйти на следующий этаж?» --- подумал он, после чего дерзко улыбнулся и быстро взлетел в воздух. Вены на его теле, сразу же набухли от той мощи, которую он сосредоточил перед собой. Выдохнув ледяным дыханием, он начал контролировать силу холода, создав огромнейшее сверло из темного льда.


Форма этого сверла была похожа на излюбленное оружие Варгасов – сверло-копье .Длинной в два километра и толщиной в полкилометра, это огромное ледяное сверло, сразу же раскрутилось с огромной скоростью.


Умело управляя телекинезом, парень сразу же опустил это сверло на стекло, мгновенно услышав треск поверхности подземелья. Королевские монстры, которые почти прибыли к нему, издали бешеный рык, но ничего уже сделать не смогли. Они лишь успели увидеть, как ненавистный охотник, исчез в стеклянному разломе, который сразу же восстановился, укрывшись адским пламенем 18 этажа.


Антон хотел было победно улыбнуться, но он быстро изменился в лице, почувствовав, как его начало тянуть назад. Парень сразу же почувствовал, что теряет ориентацию в пространстве, пока не понял одну странную вещь. Он грубо ударился об стекло, и сразу же поднявшись на ноги не веря осмотрелся.


--- Какого хрена!? --- пробормотал парень. Его падение было вызвано не какой-то затягивающей силой. Это было сделано из-за гравитации. Своим драконьим зрением, он увидел вдалеке некоторых королевских монстров 4 ступени. Парень сразу же понял, что он находится на следующем этаже.


Но проблемой было то, что он не заходил в пространственную дверь. Как оказалось, следующий этаж был прямо под стеклом предыдущего этажа. Такая необычность не нравилась парню. Особенно пустынная местность и вулканический пепел, который полностью покрывал собой этот этаж.


-- У меня плохое предчувствие… --- пробормотал парень, увидев, как многие монстры начали бежать в его сторону.


+++++++++++


Четверо существ, которые покинули горы возле входа подземелья, прошли город Склерион, который был больше похож на старые руины. От этого, некогда оживленного города, не осталось ни единого целого здания.


Все четверо подчиненных Антона, прошли эти руины, не узнав ничего интересного. Они двигались в сторону королевства Верд, так как еще на безопасных этажах Ледяного черепа, Крид узнал, что многие люди собирались поближе к городам.


На данный момент, любой человек, достигший среднего уровня в любом направлении, был завербован к каждой гильдии или королевству. Гильдия Воителей, объединилась со многими охотниками и кузнецами, которые знали хоть одно умение воителей. Их ряды увеличивались также быстро, как и ряды Гильдии магов.


Гильдия магов пошла дальше, объединившись с огромным количеством отшельнических магических кланов, с гильдией исследователей и гильдией алхимиков. Их общая мощь была полностью увеличена.


Но самым огромным и стремительным ростом, отличилась Святая церковь. Будучи с самого основания, организацией, созданной для борьбы против демонов, эта организация принимала всех сильных людей. Маги, Воители, Охотники. Они брали всех без разбору.


На территории империи Стальной горы больше не осталось никаких поселений. Они либо были поглощены сильными организациями или уничтожены переселением монстров уровня Короля.


За три прошедших года, уровень всех людей значительно повысился. Если раньше, высший уровень был недостижимой мечтой многих, то сейчас, почти каждый третий человек, имел высший уровень.


С каждым днем, отряд рас из ледяного черепа продвигался все ближе к столице королевства Олбрус. Но не успели они дойти до столицы, как их продвижение, было остановлено группой охотников высшего уровня. Если бы Антон увидел их количество, то громко присвистнул.


Их было больше пятидесяти!


В обычное время, такое число высших охотников было недостижимым, но сейчас другое время. Сначала, лидер этих охотников был рад их малочисленности. Увидев всего лишь четырех путников, он хотел их обокрасть.


Но как только он почувствовал их ауру, то у него мгновенно появились сомнения. Он был сильно напряжен, необычным видом этих незнакомцев. Он впервые увидел огромного и мощного Варгаса или четырехкрылого Киларка, не говоря уже о странной девушке из расы Фарлазов.


Сначала он испуганно подумал, что они демоны, но увидев человека возле этих существ, он облегченно вздохнул.


«Может ли быть, что они из королевства мира?» --- взволнованно подумал охотник. Он не раз слышал, что это королевство населено зооморфами. Он сам лично их не встречал, но внешность троих существ была получеловеческой. А как известно, жители королевства мира, были не только хорошими воинами, но и богатыми! Он чувствовал, что что-то упускает, но сразу же откинул это чувство. Взгляд этого лидера, сразу же ужесточился, когда он посмотрел на численный перевес своей банды.


Но чего уж точно не знал этот охотник, так это того, что все четверо их «жертв», уже давно знали об их планах. Своими быстрыми и незаметными спорами, Фарали засекла их, еще за полчаса до прибытия. Тогда, все четверо решили не уходить от своего маршрута, а встретится с этим отрядом. Они не выказали ни капли взволнованности или неожиданности, что и упустил лидер охотников.


Фарали лишь презрительно улыбнулась, почувствовав жадность охотника, с помощью своих невидимых спор. Ведь изначально, её раса обменивалась эмоциями с их помощью. Уже собираясь уничтожить их своей коронной силой, она остановилась, увидев как Киларк Гор, резко поднялся в воздух.


Не обращая внимание на испуганных охотников, он вгляделся своими орлиными глазами вдаль, после чего помрачнел.


--- Нам нужно уходить! Сейчас же! --- вскричал Гор, быстро подхватив Фарали. Своими крыльями, он сразу начал улетать подальше от угрозы. В обычное время, Фарали и Вариас могли посмеяться над ленивым Гором, но среди них, он был лучшим разведчиком. Если он говорил убегать, значит их сил, было недостаточно для борьбы с приближающейся опасностью.


В мгновение ока, Вариас и Крид разбросали окружавших их охотников, быстро догнав Киларка, удаляясь от охотников на огромное расстояние.


--- Мы могли не справится с ними! Но имея такую силу, они убежали? --- шокировано подумал лидер охотников, увидев скорость этих существ. Но прошло лишь мгновение, чтобы он понял одну вещь.


«Они убегают не от нас!!!»


Как только эта мысль появилась у него в голове, он почувствовал мрачную и ужасающую ауру, которую еще никогда в жизни не ощущал. Вслед за этой аурой, четыре вспышки озарили его банду. Зеленый огонь начал пожирать всех высших охотников, которые никак не могли защититься. Даже их высшая метаморфоза была бесполезной.


Посмотрев на опаленные черепа и кости, которые остались после этого огня, охотник отчаянно посмотрел на монстра, взгляд которого выдавал несдержанную радость.


--- Д…Демон!
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Глава 214: К следующему этажу.


Взгляд этого демона, был прикован на высшего охотника. Тот даже сдвинуться с места не мог. Он слишком хорошо знал, что это существо может в мгновение ока, превратить его в пылающие огнем кости. Но внезапно, он увидел, как взгляд демона переместился вдаль.


Взгляд демона сразу же повеселел, поскольку он почувствовал, как его окружили. Его крылья сразу же распахнулись в предвкушении кровавой битвы. Глаза демона быстро сузились. Он сразу же взмахнул когтистой рукой, и вспышка зеленого пламени охватила огнем огромную гору.


--- БУУУУММММ!!!!!!


Лицо демона показало ужасающую и радостную улыбку. Но мгновением позже, его лицо превратилось в гримасу недовольства. Зеленое пламя, которым он уничтожил гору, быстро пропадало из-за яркого света, который укутывал могущественную фигуру. Взмахом огромного щита, этот воин рассеял остатки адского пламени.


Ростом почти в два с половиной метра, этот человек носил мощные доспехи, которые были не хуже естественной брони самого демона. Огромный меч, который он держал в руке, испускал свет, которым можно выжечь хоть само небо. Облаченный в тунику с синим крестом и золотой маской, этот человек доказывал свою принадлежность к одной могущественной гильдии.


Это был Паладин из Святой церкви! Не обращая внимание на длинные синие волосы, которые развевались за ветром, это Паладин пристально наблюдал за демоном.


--- Наконец-то мы выследили хоть одного элитного демона! Да и еще какого! --- громко сказал этот Паладин. Сразу же после его слов, все пространство в радиусе трёх километров, было запечатано огромным световым куполом. Маги света, которые прятались поблизости, поддерживали этот купол, дабы их добыча не ускользнула от них. К тому же, с каждым дыханием сила демона будет слабнуть, в то время как сила Паладина увеличиваться.


--- Носитель Адского пламени! Ты ведь 27 из сотни, верно?! Вы слишком свободно ходите на этой земле! НА НАШЕЙ ЗЕМЛЕ!!! Я ИСКОРЕНЮ ТЕБЯ ПРАВЕДНЫМ СВЕТОМ!!!--- крикнул Паладин, направив огромный меч на демона.


Как только тот понял, что перед ним фанатик, уверовавший в свою беспроигрышность, улыбка демона расцвела с новой силой. Он уже убивал нескольких паладинов, которые также кичились своей «праведной» силой.


«Этот святоша, умрет также как и остальные!» --- подумал демон, после чего, из его горла были слышны гробовые слова:


--- Это уже давно не ваша земля, этот мир теперь принадлежит нам! РАААААААААААА!!!! --- вскрикнул демон, отправляя мощнейшую вспышку огня на паладина.


Луч яростного света ударил из меча Паладина навстречу демону. Две могущественные силы столкнулись в мгновение, расплавляя и уничтожая все живое на своем месте. Но мощь адского пламя продержалась не долго, что шокировало этого демона.


Его адское пламя было не той вещью, которая могла проиграть в атакующей силе. Беспощадный луч пронзил его крыло, расплавляя рядом с ним землю, превращая её в горячую лаву. Незамедлительный крик демона, вызвал более яростный луч света, который уже отправлялся по его жизнь.


---Ты скрывал свою ауру!!! Чертов святоша!!!! Ты достиг уровня Абсолюта! --- вскричал демон, увидев, как свет уничтожает его крыло. Его тело было настолько крепко, что могло с легкостью переносить убийственную высшую магию стихийных магов. Но перед светом, он таял словно лед перед солнцем.


Но взамен страха, ужасное лицо демона показывало азарт, а адское пламя разгоралось с новой силой. Но даже копьевидное окончание хвоста, покрытое адским пламенем ,не пробило щит Паладина. Ведь он понимал, что сила Паладина уровня Абсолюта, даже если только 1 фактора, это не шутки. Паладины из-за своих приемов и щитов были словно горы. Они больше похожи на миниатюрных танков, перед которыми бесполезна сила человека.


--- В последние три года, вы уж слишком сильно разгулялись… К тому же я хвалю Святейшего, за его встречу с тобой. Такие демоны как ты, никуда не убегут от хорошей драки! --- спокойно сказал паладин, даже ни капли не показывая былую праведность . Демон понял, что его поймали. После слов Паладина, клинок света быстро начал добивать его.


Святая церковь была создана только для сражения с демонами. Поэтому, знание о слабостях демона у них было намного лучшее, чем в других королевствах и гильдиях.


Носители адского пламени были демонами, которые превращали темную энергию в адское пламя, горящее в их сердцах. Мощь носителя была очень огромной, но взамен этой мощи, носители адского пламени имели очень вспыльчивый и бесстрашный характер. Если бы демон больше беспокоился о своей жизни, то он давно бы приметил магов света, готовящих свой святой купол.


Святое пламя, которое сожгло тело мертвого демона, не оставило от него даже пепла. Так был убит 27 элитный демон из элитной сотни. Но Паладин понимал, что это не смертельная утрата для демонической армии. Демоны, которые вторглись в этот мир, могли заменить смерть любого элитного солдата.


Вспомнив об этом, его взгляд переместился в ту сторону, куда убежала группа из 4 человек. Среди всех них, этот паладин узнал лишь существо из расы Варгас, но даже так, размеры и аура этого Варгаса, превышали уровень обычного Патриарха их расы.


«Бесполезно об этом думать , на них нет времени…моя главная задача, это убить остальных демонов!» --- подумал он, выбросил из головы ненужные мысли. Четверо подчиненных Антона, могли вздохнуть с облегчением, ведь от Паладина уровня Абсолюта 1 фактора, было бы сложно убежать.


+++++++++++++++++++


Антон сломя голову, рубил мечом направо и налево. Существа, объятые пепельным жаром, атаковали парня с все большей силой. Антон устало уничтожил бестелесное тело существа, которое издало предсмертный крик. На землю упал лишь кристалл маны уровня Короля 4 ступени.


--- Чертовые призраки!!! --- крикнул он, уклоняясь от очередной огненной лапы. В любое другое время, он бы принял удар этого существа с вызовом. Но пепельные призраки, которые обитали на этом этаже вместе с Королевскими монстрами, владели особой силой, которая могла игнорировать высшее снаряжение.


Телесные раны даже близко не были страшными, если учитывать его ужасающую регенерацию. Страх парня был вызван душевными ранами, которые наносили эти монстры. Только из-за этой странной силы, парню пришлось все время уклоняться от атак пепельных призраков. Хуже того, его козырные силы магии телекинеза, магии болезни проходили сквозь бесплотные тела.


Лишь один прием помог ему хоть как-то убить этих призрачных ублюдков.


Встряска сознания.


Эта магия вредила самой душе любого живого существа, так что призраков, которые были самым сгустком неспокойной души, эта магия убивала наповал. Однако поврежденная душа парня, могла не вынести столкновения своей души, с душой Королевских призраков. Единственным решением этой проблемы был серебряный свет, который покрывал лезвие клинка.


«Использовать Стихийное напыление на Встряске сознания, тем самым временно увеличив мощь собственной души! Вот это я загнул!» --- подумал Антон, разрезая очередного пепельного призрака.


Это было гениальное решение, ведь чем больше его душа сталкивается с душами призраков, тем мощнее она становится. Этот процесс был похож на создание закаленной стали. Парень даже был рад, что встретился с такими опасными существами. Теперь его слабая душа, будет постепенно закаляться в бою с этими призраками, позволяя парню, медленно и уверено получить иммунитет от разных духовных атак.


Взгляд Антона был направлен вверх. Чем больше он смотрел на падающий пепел с неба, тем лучше замечал разницу в количестве этого пепла. Чем ближе он к следующему этажу, тем чаще и больше падало пепла. К тому же в таких зонах намного больше Королевских монстров и призраков, что не могло радовать жадность парня.
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Глава 215: К следующему этажу(часть 2)



Глава 215: К следующему этажу(часть 2)


Вздохнув полной грудью, Антон отдыхал от очередного боя. На данный момент, его руки светились серебряным светом, удерживая в руке ослабевшего пепельного призрака. Могучая душа Королевского призрака 4 ступени, была очень огромной, превышая свой рост в 14 метров.


Но то, что парень держал в своих ладонях, не превышало и метра в росте. Антон еще раз наполнил руки маной, пытаясь изменить состояние этого призрака. Сколько бы он не убивал этих созданий, но все они не боялись атаковать его душу. Более того, когда парень уничтожал их души, он на мгновение видел их долгожданное умиротворение.


Ему было дико интересно, почему эти призраки не могут быть спокойными, или что заставляет их души перебывать в неистовстве. Парень был уверен, что если узнает эту причину, то сможет стать намного сильнее. Его душа за несколько недель, уже была в три раза больше и крепче, чем раньше.


Парень быстро увидел преимущество такой души. Его контроль маны начал развиваться бешеными темпами, так же, как и восприятие. Это было не то восприятие магии телекинеза, так как оно было бесполезно против бестелесных призраков. Это было абсолютно другое, духовное восприятие, которое он не мог объяснить. Единственное, что он понимал, так это то, что с помощью такого же странного восприятия, его находили призраки.


Антон снова добавил маны в руку, и с опозданием понял, что допустил ошибку. Дух разрушился у него же на глазах, после чего, остатки разрушения собрались вместе, быстро меняя свою форму.


На землю упал кристалл маны с голову парня.


Антон разочаровано вздохнул, подобрав этот кристалл, после чего начал его поглощать. Огромная и мощная жара этого этажа, была не менее слабой, чем жар предыдущего этажа. Ему приходилось все время пополнять свою ману, дабы не превратится в пылающий флаг.


Антон хотел попытаться создать магию, на подобии поглощения кристаллов маны, созданной Мерлином. Но все его попытки привели к неудаче. Ведь заклинание Мерлина, было основано на теле чистокровных, в которых нет ни капли маны при попадании в мир Корттус. Заклинание лишь помогает чистокровным, быстро поглощать своими телами ману, словно сухая губка поглощает воду.


Антон хотел создать такое же заклинания, но только для поглощения остатков душ. Если бы у него вышло сделать такое заклинание, то он мог бы ускорить закалку своей души. Это была последняя душа, которая разрушилась после экспериментов.


Но его глаза сразу же оживились, как только он почувствовал кого-то своим духовным восприятием. Антон быстро поднялся на ноги, и начал превращаться. Но обнаженный клинок остановился на полпути, после чего парень недоуменно смотрел в направлении гостя.


Из-за нескольких пепельных бугров, он не мог видеть это существо, но он почувствовал, что что-то не так. Пускай его духовное восприятие было не больше ста метров, но он явно понимал, что существо его не видит. Более того, это существо просто бродит, даже не вызывая хаотического движения, присущее пепельным призракам.


Парень мог видеть душу этого существа, которая была мощнее его. Антон молча наблюдал за существом, после чего почувствовал, как тот начал уходить. Интерес парня почти что взрывался от неверия, когда он увидел это создание своими глазами.


Обычно, когда он видел пепельных призраков, то они имели призрачные тела, объятые пламенем, которые были похожи на тела Королевских монстров. Оттого Антону и было очень сложно в сражении с такими огромными монстрами. Но это призрачное существо имело приблизительно человеческую фигуру.


Паря над землей, оно имело лоскуты одежды, которые прикрывали верхний торс. Нижний торс был лишь в виде огненного хвоста, как у джинна. Все, начиная от плеч и заканчивая до кистей, было покрыто плотной броней из пепла. В одной и этих рук, этот призрак держал Серп из красного прозрачного стекла. Голова этого существа была из пламени. Но парня удивили три глаза этого существа. Эти глаза имели в себе след интеллекта.


Внезапно, Антон услышал крик одного из пепельных призраков, которые учуяли присутствие вкусной души. Эти призраки сразу же ринулись к своей цели. Парень уже хотел было использовать магию, как заметил, что он не был целью этих призраков. Как будто приняв призрачного индивидуума более вкусным, эти призраки сразу же начали атаковать именно его.


Но взгляд этого существа был холодным и расчетливым, сразу же замахнувшись серпом, он пронзил первого призрака.


«Дурак! Их тела не ранить физическим оруж….» --- подумал было парень, как увидел невероятное. Прозрачный серп этого существа, прошел сквозь тело призрака, поглотив малую его часть. Антон сглотнул, увидев, как пепельный призрак вскрикнул от боли, а его тело при этом немного уменьшилось.


Парень не мог не отметить того факта, что пламя на теле этого существа, стало немного сильнее и ярче. Совсем на немного. Взгляд Антона быстро был прикован к схватке этого существа. И все чаще он начал замечать, что вред пепельным призракам наносил именно прозрачный серп этого существа.


Бой продлился всего лишь десять минут, но пепельные призраки, призрачные тела которых уменьшились в пять раз, уже хотели сбежать. Однако существо не дало им такой возможности, сразу же взмахнув свободной рукой.


Серебряная дымка из прозрачной ладони, быстро превратилась в жгуты, которые приковали пепельных призраков на месте. Завершив дело несколькими атаками, это существо поглотило остатки пепельных призраков. Смотря на кристаллы маны, он сделал какой-то странный жест рукой, словно отдавал почести этим призракам, что не могло не заинтересовать Антона.


--- Неужели я встретил новую расу?! --- ошарашенно сказал парень. Но, как будто услышав его слова, призрак сразу же развернулся в его сторону. Его взгляд был направлен прямо на парня. Антон сразу же заметил отблеск кровожадности в глазах этого существа. Существа, душа которого была намного крепче души Антона.
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Глава 216: К следующему этажу(часть 3)


Взгляд этого существа, быстро ужесточился, после чего, он направился к парню. Антон лишь повторно использовал Стихийное напыление на клинок, и кромка его клинка укрылась сжатой магией Встряски сознания.


Но клинок был не единственным оружием в его арсенале, поэтому магия телекинеза высшего уровня, под контролем парня, мгновенно собрала падающий с небес пепел, превращаясь в пепельное торнадо.


Антон был уверен, что мощь этого торнадо стерла бы высшего охотника в пыль. И дело было вовсе не в скорости этого торнадо, а в пепле, который был крепче многих металлов в империи Стальной горы.


Это торнадо быстро накрыло призрака, но Антон лишь сильнее нахмурил брови. Он не почувствовал никакого сопротивления. Такое чувство, словно его атака даже не попала по цели. Но парень лишь крепче сжал оружие, увидев, как серп сорвался с руки призрака.


Антон сразу же почувствовал, что если он не отразит летящий в него серп, то дальнейшее сражение будет для него последним. Мгновенно поставив перед собой клинок, он заблокировав атаку.


«Твою мать!!!!....»--- мысленно крикнул парень, почувствовав, как часточка его стихийного напыления, была оторвана и поглощена этим ужасным серпом. Антон буквально взвыл от терзаемой его душевной боли, которая была сильнее, чем физическая.


Эта боль была ужасней, по сравнению от ранений пепельных призраков. Антон буквально прочувствовал, как отрывают кусочек его же души и жадно съедают. Его взгляд, сразу же упал на это серп. Чем бы не было это оружие, оно несло в себе огромную опасность для парня. А конкретнее для его души. Антон не мог допустить второго удара об свою душу.


Магия Телекинеза мгновенно начала действовать на этот клинок, притягивая его к себе, чтобы парень мог обезоружить своего противника, но…


Клинок, вместо того чтобы поддаться силе телекинеза, наоборот, полетел назад к существу неизвестной расы. Поймав его своей рукой, оно лишь довольно дернулось, увидев как пламенное тело загорелось чуть ярче. Такое не могло не шокировать парня.


--- Что это… было? --- спросил он самого себя. Этот призрак не просто уклонился от пепельного торнадо, а словно прошел насквозь, только подтвердив схожесть этого существа с пепельными призраками. Но это было очень странно, ведь те пепельные призраки могли атаковать только своей душой, к тому же они не могли влиять своими призрачными телами на материальные вещи. Даже пепел падающий с неба, проходил сквозь них, словно их и не существовало.


Но это существо явно имело материальное тело…по крайней мере некую часть.


--- Ублюдок! Ты заплатишь за эту боль!!! --- сжимая зубы, прорычал Антон. Парень сразу же раскрыл могучие драконьи крылья, которые поднял его в воздух. Клинок созданный из костей и когтей Дракона темного льда, был помещен в пространственное кольцо, а на замену ему появилось особенное костяное копье.


Это копье имело фирменную форму сверло-кости Варгасов. Вот только эта сверло-кость была намного крепче всех копей имеющихся в поселении Варгасов. Ведь эта сверло-кость была создана из кости самого дракона.


Антон мгновенно начал вливать в два раза большее количество маны в Стихийное напыление. Встряска сознания быстро начала покрывать острие этого копья, но вместе с этой серебристой силой начала сгущаться вторая сила. Невероятно мощный темный мороз, который имел темно-синий окрас. Серебрено-холодное свечение было результатом объединения двух сил.


Парень смотрел на результат достижения высшего Стихийного напыления . Свойство, позволяющее объединять две стихии, какими бы они не были. Сейчас парень создал духовный мороз, который заморозит душу любого существа.


Высшая магия этого умения буквально создавала уникальную атаку, не присущую даже самой необыкновенной магии.


Но не успели две эти силы полностью соединиться, как появилась третья сила. Вторая ступень Высшего Стихийного напыления позволяла объединять сразу три стихии. И сейчас парень добавил в эту атаку и магию телекинеза.


Антон даже думать не хотел, какой ужасающий воитель придумал это умение, если использование высшей ступени этого умения, требует от владельца количество маны на высшей ступени.


«Единственный способ побеждать таких существ как ты, так это бить в полную силу!!!»


Сейчас, копье, которое стремительно набирало мощь, сорвалось в атаку, разрезая собой весь воздух, попутно замораживая пространство. Призрак, который увидел опасность для своего существования, мгновенно использовал свою способность.


Копье, соединяющее в себе три невероятных сил, прошло сквозь тело этого существа, даже близко не причиняя ему вреда. Это было абсурдно, учитывая, что такая атака могла с легкостью уничтожить несколько десятков пепельных призраков. Но вместо испуга настолько невероятной способности, Антон лишь хищно улыбнулся.


Эта сверх мощная атака, доказала его самую мрачную догадку. Этот монстр был чем-то ужаснее пепельных призраков. Пепельные призраки имели фантомные тела, но их можно было ранить с помощью любой магии воздействия на душу. Этот же индивид… мог полностью исчезать из зоны атаки с помощью своей особенной бесплотности.


Антон мог только радоваться, что столь опасную способность ему удалось заметить с помощью духовного восприятия. Теперь парень намного больше ценил столь ценную силу. К тому же была причина его хищной улыбки.


Когда вы знаете приблизительные границы той или иной способности своего противника, то сражаться с ним уже намного легче. Он быстро это понял, когда сражался с пепельными призраками. Только в первые дни сражения, он чуть свою жизнь не отдал, но как только разобрался с их слабостями, то вместо жертвы превратился в хищника.


И бой с этим существом не будет исключением.


Мгновенно использовав Рывок титана, парень оказался рядом с призраком, схватив призрака за шею. Как он и думал, контакт его руки с призраком, не позволил последнему использовать свою способность.


Но призрак явно был недоволен этим, и быстро взмахивая серпом, пытался атаковать парня. Вот только пепел падающий с неба, повинуясь силе телекинеза, быстро начал укрывать клинок этого призрака, отчего по телу парня ударило не лезвие клинка, а укрывший его жесткий пепел. Сила этого существа, явно была под стать 19 этажа, так как этот удар раздробил чешую на теле парня.


Но сейчас парень был только рад именно физической боли. Даже мощное пламя, которое начало обжигать когтистую руку Антона, не заставила его отпускать своего противника.


--- Знаешь в чем твоя ошибка?


Призрак с гневом посмотрел на Антона, но все же понимал, что тот спрашивает. И как бы в ответ, парень кивнул в сторону копья, которого проигнорировал этот индивид. Призрак сразу же посмотрел себе за спину, после чего трое его глаз наполнились ужасом.


Три стихии и вправду покрывали сверло-копье, вот только они начали терять гармонию между собой, из-за чего были готовы взорваться в любой момент. Поняв чем ему это грозит, этот призрак начал яростно бороться, пытаясь отбросить ублюдочного охотника. Вот только сила драконьей метаморфозы высшей 4 ступени, это не та сила, которую можно побороть.


Антон снова улыбнулся, посмотрев прямо в глаза этого призрака:


--- Да, кстати, забыл сказать… Спасибо, что закрываешь этот взрыв своим телом!


--- ААААААА!!!!!!!!


Вместе с внезапным криком этого призрака, раздался невероятно ужасающий взрыв, в котором три стихии сражались между собой. Магия телекинеза начала выворачивать всю поверхность подземелья наизнанку, Встряска души уничтожала ближайших пепельных призраков, в то время как холод замораживал их души.


Там где произошел взрыв, осталась воронка радиусом в километр. Ничто живое не могло выжить в этом месте. По крайней мере, так думал Антон, с трудом встав с пепельной земли. Все его тело было сплошь укрыто ранами, несколько костей было переломано, и это не считая руки, которая больше напоминала собой кусок мясного шнурка.


Но парень не кричал от боли, так как магия болезней высшего уровня была с умом им продумана. Как только он почувствовал терзаемую боль, то споры в его теле быстро перекрыли эту боль. Антон с трудом начал двигаться, подойдя к гуманоидному призраку. Ну, вернее то, что от него осталось.


Этот призрак теперь не имел рук, пламенное тело, которое горело ярче, чем пламя 18 этажа, теперь напоминало собой тлеющий уголек. Взгляд парня был обращен на то, что осталось относительно целым. Это был тот самый серп, которым владел этот индивид. Он не мог поверить, что это оружие сумело сохраниться после такого взрыва.


Но это не важно, так как парень хотел узнать все об этом существе. Он поднял свою уцелевшую руку, покрывая её Встряской сознания, намереваясь разделить это тело пополам, как внезапно услышал слабые, чужие мысли в своей голове.


«Не…не убивай…меня…».
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Глава 217: К следующему этажу(часть 4)


«Занятно!» --- подумал Антон, оглядывая странный серп этого призрачного существа. Парень сидел в воронке, все больше поражаясь странному оружию. Этот серп не поддавался силе телекинеза, словно его магия не имела над этим серпом власти.


Но страннее всего было то, что этот предмет не мог быть помещен в пространственное кольцо. Антон впервые встречает такой странный феномен. Причем его абсолютно не удивлял тот факт, что это оружие, могло поглощать душу того кого ранило.


К сожалению , этот клинок был каким-то образом связан с призрачным гуманоидом, который на данный момент был в отключке. Антон смотрел на эту диковинку, как на возможность узнать нечто новое об этом этаже.


Ведь вместо того, чтобы самому искать путь к следующему этажу, ему лучше спросить все подробно у этого призрака. Антон даже не переживал на счет его сговорчивости, так как символ кольца подчинения, уже некоторое время светился на его плече.


Парень смотрел на падающий пепел, терпя обжигающий жар. К счастью, увеличение души не только увеличивало его контроль маны, но и контроль способности метаморфозы, отчего проявлять холод для защиты от жара стало намного легче. Антон теперь был уверен, что способен изучить магию телекинеза, вплоть до высшей 5 ступени.


Вопрос был в том, сколько времени займет это изучение. Даже сидя здесь в одиночку на смертельном этаже Ледяного черепа, он все же знал, что творится снаружи в Империи Стальной горы.


«Каждая из гильдий сумели вырастить Абсолютных… даже королевства создали несколько сот высших охотников 5 ступени. В то время как я, все еще плетусь на высшей 4 ступени.» --- подумал парень про себя. Но он не был сильно обеспокоен этим, ведь его драконья метаморфоза даже на высшей 4 ступени оставит позади любую другую метаморфозу, даже если она взята с монстра уровня Короля. К тому же освоение этой метаморфозы сложнее, чем обычно.


Антон был обеспокоен совсем другим. Успеет ли он пройти это подземелье до начала Темной эры? Ведь он не сможет прятаться здесь вечно. Даже если в итоге он достигнет высшей 5 ступени, то для подземелья это край силы, в то время как в мире Корттус уже бегают Абсолюты.


В нынешнее время, это подземелье было для парня не только убежищем, но и клеткой. Антон вздохнул, перемещая свой взор на очнувшегося призрака. Легкое пламя начало окутывать это существо, залечивая его раны и приводя тело в порядок.


«Думаю, объяснять тебе ничего не нужно, ты и сам все понимаешь, верно?» --- мысленно спросил Антон, увидев, как призрак дотрагивался до печати на плече. После этого, взгляд призрака был обращен на серп, который парень держал в руке. Это существо могло разговаривать только с помощью телепатии.


«Из чего сделано это оружие?» --- задал свой вопрос Антон.


«Мое оружие… оно связано с моей сущностью…с моей душой… Это оружие забирает часть души раненого, увеличивая мою душу!» --- сказал призрак. Антон вновь посмотрел на этот серп, после чего вспомнил, как после каждой атаки, призрак ставал сильней. На немного, но все же сильней.


«Смогу ли я его использовать, для своей души?» --- спросил он. Призрак отрицательно покачал головой, после чего Антон отдал ему серп, и начал задавать следующие вопросы. Только просидев несколько часов и получив ответы, парень узнал по большей части, чем является этот этаж.


Несколько сот лет назад, этот этаж был населен многочисленными существами, которые назывались Тадион. Если говорить человеческим языком, то это были гуманоидные существа. Эта раса была самой многочисленной в ледяном мире. И она же пала первой под натиском демонов.


Остатки этой расы прятались от полного истребления. После того как демоны разрушили их мир, они быстро оставили умирающие земли, после чего поселились здесь. Тогда произошел потусторонний взрыв, который воспламенил и уничтожил их тела. То, что осталось от их тел, до сих пор пеплом падает с неба. Но вопреки всему, Тадионы не умерли, просто их души начали существовать без тел.


Именно таким способом, каким на данный момент был призрак перед Антоном.


Вот только даже так, их популяция начала стремительно уничтожатся. И причиной этого были как блуждающие вокруг пепельные призраки, так и «Врата».


Антон сразу же удивился, когда услышал странное описание этих врат. Сначала он подумал, что наконец-то нашел врата в следующий этаж. Но Тадион рассказал ему о том, что эти врата, поглощают любую слабую душу, которая слишком близко подберется к ним.


Но даже будучи на грани вымирания, эта раса сумела найти единственный выход спасения. Они научились создавать оружие из собственной души и металла, который существовал именно возле «Врат».


Создав эти оружия, которые поглощали души других существ, эти существа в мгновение взобрались на вершину пищевой цепочки на этом этаже. Но влияние Врат было настолько могущественно, что все время поглощали душу ближайших призраков. Даже если те находились в нескольких сот километрах от врат.


Тадионы быстро узнали причину того, почему их души все равно попадают под влияние этих врат. Их души не были ничем защищены, по сравнению с живыми существами, которые имели физические тела. Так Тадионы поняли, что обречены на вечные сражение за сохранение своей души.


Но вся эта печальная история и краем не зацепила ум парня. Смотря на Тадиона, у Антона был лишь один вопрос:


«Сумеешь ли ты создать такое же оружие мне?!»


Даже если ему придется отдать для этого часть души, он не переживал. Антон уже успел увидеть силу этого призрака. И как он понял, этот призрак убил по меньшей мере более тысячи пепельных призраков, чтобы исцелить и увеличить свою душу. Антон всегда считал, что существует огромная выгода в каждом этаже подземелья. Нужно лишь её найти. И увидев кивок призрака, парень лишь довольно улыбнулся, быстро вставая с места.


Было еще одно отличие этого этажа от всех предыдущих. Это в способе попадания. Антон попал в этот этаж не с помощью пространственных врат, а перейдя другую сторону стеклянного пола 18 этажа. Почему-то ему казалось, что эти самые «врата» были как-то связаны со способом попадания на следующий этаж.


--- Пошли, покажешь мне эти «Врата»!
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Путь к намеченной цели, были преодолен за несколько дней. Антон был удивлен, увидев полную мощь силы призрачного Тадиона, которого зовут Тадиус. Хотя этот призрак был угрожающим только из-за силы серпа¸ парень не мог не отметить эффективности его расовой особенности.


Потусторонняя бесплотность.


Один единственный навык этого существа, давал ему преимущество над самым сильным противником. Оно и не удивительно, если ты в любой момент можешь спрятать свое тело от любого физического урона. Даже если на это существо упадет метеорит, он бы выжил.


Идеальная особенность уклонения и оружие, которое пожирало душу противника, делало эту расу поистине воинственной. Во всяком случае, Антон жалел тех монстров, которых убивал этот Тадион. Все они стали кормом для его души. Как и всегда, призрак воспроизвел молящийся жест, павшим в бою душам.


Как только парень сделал несколько метров вперед, то сразу же почувствовал, как ему стало заметно плохо. Его голова начала болеть, в то время как неконтролируемый пот стекал со спины.


Антон посмотрел на огромную темную трещину в пространстве, которая висела в метре над землей. Он даже удивился, увидев, как эти врата поглощали в себя несколько сотен маленьких серебристых потоков. Один из этих потоков, начал лететь за спиной парня, заставив его обернутся.


Он не мог не удивится, увидев как ослаб призрачный Тадион. Его тело тряслось от невыносимой боли, в то время как трое глаз с нескрываемым страхом смотрели на темную трещину. Маленький серебряный поток дыма, иссушал его душу, поглощаясь этими вратами.


«Интересно…ты знаешь, что поглощает ваши души?»


«Я не знаю, что поглощает наши души, но я вполне уверен , что после пепельного взрыва, это поглощение не заканчивалось!»


«Тадиус! Отойди подальше, а я пойду и посмотрю ближе на эти врата!» -- сказал Антон, после чего начал идти к этой трещине. Каждый его шаг был сделан с огромным усилием, в то время как тело тряслось от напряжения. Антон уже видел прозрачную серебристую жидкость, которая буквально кипела из-под земли под этой трещиной. Это был первый раз, когда он видел такой странный металл, который был больше похож на ртуть.


«Черт!!! Я больше не могу этого выдержать!!!» --- крикнул он в уме, быстро отдаляясь от Врат. Антон был теперь более чем уверен в увиденном. Эти Врата точно могли переместить его в следующий этаж. Проблема в том, что его душа быстрее распадется, чем он зайдет в них.


«Только увеличив свои души, мы можем добыть этот металл!» --- ментально сказал Тадиус, увидев вопросительный взгляд Антона.


«Значит, моя душа настолько слаба? Черт, даже сейчас мое тело настолько слабо?» --- разочаровано подумал Антон.


«Глупость! Иметь такое тело как у вас – мечта для любого Тадиона! Даже я заплатил бы любую цену ради такого тела!»


Самые мощные из Тадионов, могли приблизиться только к духовному металлу, чтобы после, создать свое оружие души. Быть возле врат мог только Король душ, который правил призрачными Тадионами. И как понял Антон, сила этого Короля Душ была в сотни раз сильнее пожирающего Тадиона, которым и являлся Тадиус.


--- Ну что ж, остается один единственный вариант! --- пробормотал Антон, внимательно смотря в глаза Тадиусу.


Призрачный Тадион кивнул, винимая кусочек металла, который был такого же цвета как и та серебренная ртуть. Антон увидел, что свечение этого кусочка было очень сильно. Поселение призрачных Тадионов, имели свою универсальную валюту, которая измерялась в душах.


Все время, идя сюда к вратам, Антон помогал ему собирать души в этот хранитель. Только насобирав множество душ, парень был уверен, что сможет купить достаточное количество серебряной ртути у Тадионов. Это было его планом для создания своего оружия.


Создание оружия Тадионов, было очень сложным, но потраченные усилия стоили того.


Беря серебряную ртуть, они напитывали её своей душой, отчего ртуть принимала пластичную форму. Внутри этой формы создавалось оружие. Но Антона интересовало еще одно свойство, которое они могли придать оружию. Он долго задавался вопросом, почему серп Тадиуса красного цвета. Это потому что его серп, имеет шанс перейти в высшую форму.


Антон просто восхищался их технике создания оружия души. Ведь созданное из собственной души, оно могло развиваться вместе с хозяином. Если бы гномы увидели оружие этих призраков, то точно назвали бы их обманщиками.


Тадиус и Антон потратили несколько часов, пока не добрались к поселению Тадионов. И как только парень увидел их, он сразу же понял. Эта раса была не просто призраками, а бессмертными и неустанными существами. Каждый призрак работал во благо всего поселения. Несколько тысяч призраков находились в постоянной работе, из-за чего поселение было похоже на огромный муравейник.


От мыслей парня отвлекла огромная, просто давящая сила души, от которой Тадиус согнулся в поклоне. Вот только Антон стоял ровно , не поддаваясь этой силе. Он сразу же увидел, как к нему приближаются несколько пожирающих Тадионов, похожих на Тадиуса. Но вот их лидер был абсолютно другого уровня.


Полностью покрытый пепельной броней, это существо превышало других Тадионов в три раза, и имел двое глаз, властный взгляд которых заставил Антона содрогнуться. Но взгляд парня сразу же изменился страхом, стоило ему почувствовать оружие, которое висело на спине Короля душ.


Багровая секира, которая была создана из странной огненной материи. Нет, Антон был уверен, что эта секира способна не просто поглотить его душу на месте, но и хорошенько прожарить.


«Так это и есть высший этап оружия души!» --- подумал Антон, вспомнив серп Тадиуса. На фоне этого оружия, тот серп выглядел игрушкой ребенка.


Король душ смотрел на Антона, не веря своим глазам. Да что там говорить, он даже своему духовному восприятию то не верил. Живое тело! Тело, которое может позволить ему вернуть свою былую мощь и власть. Тело, которое наконец-то может освободить его от мучений чертовых врат!


Взгляд Короля душ моментально изменился. Из властного, он превратился в очень вежливого призрака.


«Это честь встретить живого, в моих владениях! Что привело такого спутника как вы ко мне?» --- спросил Король душ, вежливо проводя Антона по руинам города. Парень не мог не восхитится древностью построек из неизвестного камня. Он смотрел на этого Короля душ, после чего ответил:


«Я случайно увидел ваше поселение, после чего решил посетить вас. Стоит сказать, что вы очень величественная раса…» --- сказал Антон, после чего Король душ радостно улыбнулся. Его взгляд на мгновение остановился на метке подчинения на Тадиусе, после чего его улыбка стала еще ярче.


«Ох, что вы, мне радостно слышать такие слова от вас! Это действительно удивительно, что живой пришел в наше поселение. Что же, это великое событие, которое должно быть отмечено праздником в нашем поселении, не хотите взять в нем участие?»


Пускай призрак и говорил все это в приятной беседе, Антон чувствовал, что отказ будет принят с особой жесткостью. Парень дружелюбно беседовал с Королем душ.


Тут же, духовное осязание уловило атаку. Антон хотел использовать рывок титана, но сила Короля душ подавила его сопротивление, даже близко не дав тому возможность использовать все свои силы. До того как полностью потерять сознание, парень успел лишь удивится атаке Тадиуса.


Как только Антон упал, его сразу же подхватили Тадионы , а взгляд Короля душ приобрел невероятную властность и взволнованность. Его огромная душа могла ментально разговаривать с несколькими существами. Он отвлекал Антона любезностью, параллельно узнавая все, что Тадиус узнал о его возможностях.


«Ты ведь в любой момент можешь уничтожить эту метку! Как много он знает?» --- ментально спросил Король душ, властно давя душой на Тадиуса. Тот лишь еще сильнее склонился перед Королем душ, после чего ответил:


«Чтобы усыпить его бдительность, мне пришлось оставить эту метку на плече, а также рассказать ему все об оружии души. Он хочет создать собственное оружие, что и позволило мне привести его к нашему поселению!»


Король души лишь холодно усмехнулся, думая о том, что этот смертный слишком много хочет. Его взгляд сразу же упал на метку Тадиуса. Властью своей невероятной души, он хотел уничтожил эту метку. Ног Тадиус быстро остановил его своей мысленной речью.


«Мой король, если я изучу эту метку, то с её помощью смогу подчинять дикие души!»


Король душ остановился, поняв, что это отличная идея. Он отвернулся от Тадиуса, сразу же отдавая другой приказ своим подчиненным.


«Теперь быстро приготовьте все необходимое, для начала ритуала перенесения души! Я заполучу его тело, после чего наша раса вновь воссияет!!!»


Многие Тадионы сразу же закричали в такт своему Королю, что вызвало в его глазах неподдельную восторженность. Лишь один Тадиус не кричал в такт своим сородичам. Нет, наоборот, он смотрел на бессознательного Антона, когда вспоминал приказы в своей душе. Его взгляд был обращен на спину Короля душ.


«Можешь и дальше радоваться, но в скором времени, твоему правлению придет конец!!»
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Глава 219: К следующему этажу(часть 6)



Глава 219: К следующему этажу(часть 6)


Лежа на древнем, покрытым трещинами пьедестале, тело Антона было полностью обездвижено мистической силой Короля душ. Хотя это было лишним, ведь парень был без сознания, и никак не мог в него прийти. Но Король душ был тем, кто не хотел рисковать, и все же решил перестраховаться. Он не был уверен, что его слуга Тадиус, узнал обо всех способностях парня.


Он стоял в центре ритуального зала, в то время как десять пожирающих Тадионов, охраняли и смотрели за порядком. В числе этих тадионов находился Тадиус. Король душ посмотрел на все приготовления, после чего отдал мысленный приказ:


« Начинаем!!!»


Все Тадионы воодушевились, услышав восторженную эмоцию. Они начали выпускать свою силу души, чтобы нанести удар по душе Антона. Как только его душа будет ослаблена до самого уничтожения, сам Король душ поглотит и заменит её в этом теле.


---Гхкккк!!!


Антон начал болезненно стонать, в то время как каждый раз, удар души пожирающих тадионов оставлял трещины на его душе. В это же время, Король душ начал чувствовать что-то невероятно странное в теле парня. Какой-то необъяснимый, темный хаотический свет начал резко вытекать из пор тела.


Король душ сразу же был шокирован, когда этот хаотический свет начал уничтожать все здание, которое окружало парня. Он гневно вытащил топор, и взмахнул им, уничтожая магию болезни высшего уровня.


«Этот ублюдок!!! Он даже отдал контроль своего тела такой заразе!!???» --- вскрикнул он, после чего мрачно посмотрел на разрушенный пьедестал. Эта магия болезни контролировалась напрямую от состояния тела обладателя. Маленькие микроорганизмы собирали окружающую информацию, и действовали согласно указаниям, вложенных в них с помощью маны.


«Тадиус!! Принеси мне накопители душ!!! Я лично выкорчую его душу из тела!!!» --- холодно приказал Король душ. Тадиус сразу же поклонился, после чего на всей доступной ему скорости убежал к сокровищнице их поселения.


Король душ мог лишь терпеливо ждать, ведь с такой защитной магией, ему придется действовать очень тонко. Но эта точность требует огромный усилий. С помощью накопителей душ, он даже не устанет от такой работы. Король душ понимал, что это лишняя трата ресурсов, он ведь мог своими усилиями вытащить душу парня.


Но тогда он будет сильно измотан, что покажет его слабость перед пожирающими Тадионами. А в обществе, где твою душу могут поглотить, слабость --- это непозволительная роскошь! Он терпеливо наблюдал за действиями своего слуги, благо, духовное ощущение распространившееся на целых двадцать километров, позволяло ему увидеть любую душу.


+++++++++++


Тадиус зашел в сокровищницу душ с двумя стражами, после чего начал брать все накопители душ которые были аккуратно сложены в гору. Одна единственная мысль о том, сколько бы ему пришлось работать, чтобы получить столько же накопителей, сколько теперь находились перед его глазами, заставляла его отчаиваться.


«Этого достаточно!!! Возвращайся!!!» --- услышали трое Тадионов приказ Короля. Но Тадиус лишь улыбнулся, продолжая набирать накопители душ. Стражники уже хотели было его окликнуть, как под их ногами прокатился огромный кристалл маны. Эти двое даже ничего не поняли, как кристалл маны уровня короля 4 ступени, взорвался мощным холодом, отбросив их. Ближайшая стена сокровищницы в мгновение ока была разрушена, после чего Тадиус сразу же начал убегать.


«УБЕЙТЕ ПРЕДАТЕЛЯ!!!!!!!!!!» --- послышался безумный крик Короля душ. Он поверить не мог, что Тадиус не выполнит его приказа. Все призрачные Тадионы словно шершни начали атаковать его. Сотни обычных Тадионов могли победить пожирающего тадиона. Но увидев, с какой легкостью Тадиус убивал всех встречных тадионов, король душ удивился.


Король душ не мог знать, что перед тем как привести Антона к их поселению, он долго водил его по окрестностям, убивая с его помощью в десять раз больше призраков, чем обычно. К тому же после сражения с парнем, его душа стала на порядок крепче, отчего Тадиус не мог не радоваться.


«Я ЛИЧНО УНИЧТОЖУ ТВОЮ ЖАЛКУЮ ДУШУ!!!!!» --- услышал в своей голове Тадиус, как только покинул территорию поселения.


Оставив Антона под присмотром Верных Тадионов, король душ отправился за Тадиусом. Он быстро взмыл в воздух, после чего стремительно догонял Тадиуса. Тадиус уже был в нескольких километрах от поселения, как начал чувствовать давящую силу Короля душ. Но он не испугался, а наоборот усмехнулся.


«Идиот!!! Даже будучи Королем душ, ты идешь у меня на поводу!!!» --- мысленно сказал он ему, после чего начал поглощать накопители душ. Как только он это начал делать, метка подчинения начала светится на его теле. Как только Тадиус получил эту метку от Антона, то сразу же заметил, что она создает особенную связь между ними. Эту связь даже не сумел прочувствовать Король душ! И вот, поглощая части душ, Тадиус сумел использовать эту связь, передавая эти души Антону.


«Надеюсь, наш план сработает!!!» --- подумал Тадиус, еще быстрее убегая от Короля душ.


+++++++


В это же время, в ритуальном зале, покрытая трещинами душа парня начала исцелятся на огромной скорости. Антон резко раскрыл глаза и начал концентрировать огромное количество маны. Удивленные Тадионы, сразу же хотели ударить повторно по его душе, но их духовные чувства кричали об опасности. Они были существами, которые беспокоились о своей жизни, и поэтому все до единого использовали потустороннюю бесплотность, в то время как ритуальный зал взорвался от силы магии телекинеза.


Это была вторая высшая ступень магии телекинеза – Атмосферная вспышка.


Мгновенно сжатый воздух разлетелся во все стороны с таким давлением, что превращал древние руины в порошок, в то время как как сам парень стремительно взлетел в воздух. Антон сразу же начал превращаться, после чего расправил свои драконьи крылья.


«Пора покончить с этим!» --- подумал Антон и сразу же использовал рывок титана на крыльях. После нескольких попыток, он научился пользоваться этим умением крыльями.


Глаза Короля душ мгновенно вышли из орбит, как только его слуги доложили ему о побеге Антона. Его взгляд был обращен к метке, которая светилась серебряным светом на теле Тадиуса.


Он сразу же все понял. И от того его гнев стал еще больше. Еще немного и он мог бы догнать этого ублюдка, а уже после убить его. Даже накопители душ не помогут Тадиусу в битве против него.


Но Король Душ не мог отпустить Антона. Это был первый и едва ли не последний из живых, которого он видел. Он не знал, как Антон попал сюда, но он был уверен, что после такого гостеприимства, Антон может уйти из этого этажа.


Между выбором поймать Тадиуса и поймать Антона, он выбрал цель по жирнее. И этой целью оказался Антон.


«Можешь убегать сколько хочешь!!! Но как только я поймаю парня, то твоя участь будет решена!» --- услышал в уме Тадиус, после чего перестал чувствовать преследование Короля душ. Он остановился, после чего посмотрел на последние четыре накопителя.


«Это было близко!» --- подумал Тадиус, после чего, его взгляд был обращен в сторону, куда улетел Король душ, ---«Но как я и сказал, ты идешь у меня на поводу!!!!».
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Глава 220: К следующему этажу(часть 7)



Глава 220: К следующему этажу(часть 7)


Каждый взмах драконьих крыльев, уносил Антона все дальше и дальше от поселения тадионов. Его лицо было омрачено от того, что случилось несколько часов назад. Он уже думал о том, что Тадиус предал его, как перед самой потерей сознания, он получил много информации в своё сознание, которую также быстро осознал.


«Король душ может читать твои мысли. Мне придется стать приманкой. Ты -- его слабость. «Врата» -- твое спасение!»


Казалось, что эти слова были лишь бредом, но если задуматься, то парень сразу же понял в них смысл. Он был шансом покинуть этот этаж. Шанс, который Король душ никак не хотел терять. Но это не отменяло факта, что Тадиус обманул его. Более того, Антон чувствовал, что тот играет в свою игру.


«Я тебе это обязательно припомню!» --- подумал он, приземлившись недалеко от Врат. Серебряные потоки, собирались именно в эту трещину. Как только он вытащил клинок из пространственного кольца, то сразу же обернулся. Потоки душ, которые свободно летели во врата, начали хаотично колотиться. Антон даже не сомневался, что это было из-за влияния Короля душ.


Но увидев приближающегося противника, он заметил, насколько уродливое лицо у него было. Двое глаз излучали крайнюю враждебность и раздражение. Сам же Король душ сразу же сжал своими руками топор, который начал раскалятся ужасающим огнем.


Даже будучи в нескольких десятках метрах от Короля душ, парень чувствовал жар этого огня. Но страдало не его тело , а душа. Оружие души высшего этапа само собой создавало духовный огонь, от которого у Антона прошлись мурашки. Но его глаза улыбались, что явно разозлило Короля душ.


«Твоя сила явно ослабла! Неужели та мощь, что ты продемонстрировал раньше, лишь обман?»


«АААААААААААААА!!!!!!!!!» --- яростно взревел Король душ, отчего его топор полностью покрылся огнем.


Он жил очень долго, ведь смерть от старости не имела над ним власти. Но Король душ знал, что смерть все равно будет рядом с ним. Особенно когда он понял, что именно представляли собой «Врата». Он боялся того, кто находился по ту сторону врат. Он всегда ненавидел своё состояние, ведь чтобы выживать, им приходилось поглощать души с помощью созданных оружий душ. Но то, что находилось «там», одним свои присутствием могло поглощать души.


Поглощающая мощь «Врат» понемногу разъедала его душу. Но это не важно, так как он мог восстановить её за три или четыре дня. Основной угрозой было то, что эта чертова трещина блокировала его силу души, отчего он не мог воздействовать на Антона. Даже духовное ощущение, из двадцати километров, уменьшилось до пятисот метров.


Огненный разрез моментально полетел в сторону Антона, превращая весь падающий пепел в ничто. Антон сразу же вздохнул мощной грудью, после чего, из его пасти вышло мощное ледяное дыхание. Две атаки были полностью противоположными стихиями, однако духовное пламя начало с удвоенной силой растапливать атаку парня, словно доказывая, что оно на ранг выше в силе.


Антон сразу же уклонился с помощью Рывка Титана, но быстро начал искать глазами Короля душ. Но тут же, его духовное чувство почувствовало кого-то, кто из пустоты появился за ним. На одних только рефлексах он поднял клинок, блокируя могущественный удар огненного топора.


Тррск!


--- Бля….--- вскрикнул парень, после чего магией телекинеза, созданная холодом сосулька чуть не проколола Короля душ. Но тот сразу же ушел в потустороннюю бесплотность. Антон взмахнул крыльями, уходя подальше от своего местоположения. Его взгляд опустился на треснутый клинок.


«Что это за херня!!! Высшее оружие 2 ступени треснуло от одного удара!?» --- подумал он, после чего заблокировал очередной внезапный удар. Руки парня обожглись от этого пламени. Стремительный поток , контролируемый телекинезом высшего уровня, начал разделять землю и воздух пополам. Но противник парня успел уйти от этой атмосферной вспышки.


Антон прикусил губу от душевной боли, которая никак не прекращалась. Это пламя оставило маленький ожог на его душе. В отличии от физической боли, болезнь, которая хранилась в его теле, не могла заблокировать душевную боль.


« Если бы я сражался с тобой раньше, то наверняка умер бы. Но я знаю слабость вашей расы!»


Антон сразу же начал как можно больше уклоняться от атак, в то время как его телекинез сосредоточился на другой цели. Жидкий металл, который кипел под «Вратами» был подхвачен и отправлен прямо в сторону парня. Увидев летящий жидкий металл, взгляд Короля душ потяжелел, отчего Антон улыбнулся.


Раньше он не мог бы добыть духовный металл таким способом. Но после неоднократного битья и последовательного исцеления души, душа парня увеличилась, отчего он понял, как пользоваться телекинезом высшей 2 ступени. И как правило, теперь его контроль распространялся на 2 километра. Это было то самое расстояние, которое позволяло ему добыть духовный металл.


Этот металл сразу же начал окружать Антона, после чего парень начал придавать ему форму. Все его тело было укрыто это жидкой броней, отчего Король душ разъярился. Пламя, которое окружало его топор, теперь распространялось на десятки метров впереди.


Трссскк!!!


Его удар был блокирован невероятно крепким щитом из окружающего пепла. Антон улыбнулся, почувствовав, как жар духовного огня больше не мог принести ему урона. Но на этом вся удача парня и закончилась. Очередной взмах топора, подпитанный силой этого существа разрубил и щит и вовремя подставленный клинок Антона.


Этот удар превратил высшее снаряжение в обломки!!!


Он всеми силами отражал смертельный топор темным льдом, но был уязвим против кулака врага, покрытый пепельной броней. Буквально за пять минут, от ударов, тело парня уже не было настолько сильно, как прежде. Раны были повсюду, он чувствовал как трещат поврежденные кости , и как появляются раны от поломанных костей внутри тела.


Антон приклонился на одном колене, но его взгляд ни на минуту не переставал наблюдать за Королем душ. Даже имея такие ужасные раны, парень знал, что состояние его противника лишь на маленькую капельку лучше.


Каким бы сильным не был Король душ, он не мог долго находиться возле «Врат». Его духовное зрение уже уменьшилось до пятидесяти метров. Огонь уже не так ярко полыхал на топоре, а двое глаз выглядели очень усталыми. И это не единственное что парень видел.


Страх


Король душ, который мог убить любого противника, раньше встреченного Антоном, боялся. Увидев его страх, парень улыбнулся. Боялся ли Антон? Нет! Антон не боялся смерти, он боялся бездействия перед этой смертью! Не приложить ни капли усилий, для борьбы со смертью, для борьбы ради своего будущего, ради самого себя! Это было хуже всего!


Глаза парня сразу же превратились в глаза гордого дракона. Антон почувствовал, как кровь в его теле начала бурлить, наливая его тело еще большей силой. Его раны начали залечиваться на глазах, в то время как кости менять свое положение. Мускулы начали уменьшаться и крепнуть, а рост парня теперь был лишь немногим больше от обычного.


Метаморфоза Дракона темного льда перешла на высшую 5 ступень.


Антон начал улыбаться, ведь он хорошо помнил условие второй печать запекшейся крови Императора. И как будто отвечая на его мысли, еще больше порошка в его крови начало впитываться, увеличивая чистоту родословной до чистой 3 ступени.


Теперь это уже была абсолютно другая власть, которая меняла тело парня. Его тело обросло еще более крепкой чешуей, на плечах появились острые короткие шипы. Последним изменением был драконий хвост.


Антон сжал кулак, наслаждаясь этой силой. Он вобрал в себя как можно больше воздуха. Король душ понял, что сейчас будет. Ледяное дыхание выстрелило с такой силой, что окружающая среда начала замерзать от холода. Король душ не мог видеть ни врат, ни своего противника, лишь Аннигилирующий лед, готовый заморозить всех насмерть.


Повторное использование Потусторонней бесплотности, было единственным спасением, но это обрушило все его шансы на победу. Будучи возле врат, использование этой способности сильно его выматывало, но передвижение с её помощью забирало в несколько раз больше сил.


«Я должен отступить!» --- подумал Король душ, выходя из бесплотности и ненавистно смотря на Антона. Он не мог поверить, что проиграет этому слабому человеку. Все из-за этой странной силы, которая позволила тому укрыться броней их духовного металла. К тому же это чертовое влияние «Врат».


«Нет… это еще не конец…мне просто нужно восстановится с помощью накопителей душ и тогда…........Ч-что?»


Но этому плану уже не суждено сбиться. Король душ почувствовал болезненное покалывание у себя в груди. Опустив свой взгляд, он увидел лезвие серпа, которое пронзило его душу. Не веря увиденному, он посмотрел себе за спину. Держащий этот красный серп, лишь фыркнул и сказал:


--- Я же говорил, ты идешь у меня на поводу!!!
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Глава 221: К следующему этажу(часть 8)



Глава 221: К следующему этажу(часть 8)


«Ты!!!!.....УБЛЮДОК!!!!!!!» --- прокричал Король душ от неистовой боли. Его тело начало уменьшатся, в то время как пепельная броня обращаться в прах. Антон удивился тому зрелищу, которое предстало перед ним.


Тадиус пронзил Короля душ в его самом слабом состоянии. Это был чистый и быстрый удар в спину. Оружие души этого короля, начал плавится прямо на глазах у парня, превращаясь обратно в жидкий металл. Душа Короля душ поглощалась Тадиусом, в то время как его серп увеличивался от нового металла.


Теперь это уже был абсолютно другой тип оружия. Длинная рукоять заканчивалась таким же длинным серповидным лезвием. Покрытый духовным огнем, это оружие души, теперь имело высший этап.


«Так это еще один способ увеличить силу оружия души?…если это так, то он стал новым Королем душ…занятно….» --- подумал Антон, в то время как все больше духовного металла укреплялось вокруг его тела.


Изменения, которые теперь происходили с Тадиусом, были тому подтверждением. Его тело возросло до той же величины, что и тело бывшего Короля душ. Окружающий пепел начал облеплять его тело, быстро усиливаясь и превращаясь в абсолютно иную пепельную броню. Единственное, что в нем не изменилось, так это трое глаз.


Тадиус с удовольствием оглядел свое новое оружие, после чего посмотрел на Антона. Ему не нужно было слов, чтобы понять настроение этого человека. Парень сражался с предыдущим Королем душ, и выстоял против него. Был шанс того, что Антон мог убить его, но Тадиус не для этого рисковал своей душой, чтобы такой ценный ресурс пропадал зря.


Он ждал, пока человек ослабит его, чтобы духовное ощущение Короля душ ослабло до самой низкой точки. Только после этого, он решился атаковать своего бывшего правителя.


Парень бросил взгляд на Тадиуса, заметив, что метка подчинения до сих пор находится на его теле. Её было видно даже через пепельную броню.


«Можешь больше не носится с этой меткой… Ты ведь уже убил своего правителя!» --- мысленно обратился к нему Антон.


«Правитель…хех, тот кто предал ожидания нашей расы, не имеет права называться правителем!» --- жестко ответил Тадиус.


«Ну что же , поздравляю, теперь ты новый Король душ!!!» --- сказал Антон, ожидая реакции Тадиуса.


«Глупость! Этот ублюдок так долго называл себя этим титулом, что даже забыл своё имя. Я же как был Тадиусом, так им и остался!» --- сказал тот, после чего, использовал силу души на метке подчинения. Антон увидел быстрые, но четкие образы воспоминаний Тадиуса. Увиденное было полным объяснением действий этого тадиона.


++++++


Антон видел огромный, ни с чем не сравнимый, величественный город. В огромном дворце, укрытом синими драгоценностями, находились несколько существ. Трон, усеянный самыми разными драгоценностями. На этом троне сидело огромное и сильное существо. Даже его аура была настолько могущественной, что иногда вокруг него создавался треск. Синие доспехи, созданные из кристаллов, подчеркивали величие правителя этого города. Но Антон сразу же узнал это существо. Не по его телу или ауре, которую он видел впервые.


По его взгляду.


Это был правитель Тадионов, он же убитый Тадиусом Король душ.


Возле него стояли его приближенные советники, которые были одеты в такие же драгоценные одежды. Но взгляд парня теперь обратился на других существ, которые имели огромные тела и такие же костяные сверло-копья.


Не узнать в них Варгасов было невозможно. Но парень понимал, что сейчас видит невероятно могущественных Варгасов, которых уже не существовало. И судя по их виду, это были лишь послы.


Воспоминания сменились, и теперь Антон видел, как недовольные Варгасы уходили из величественного города. Он видел самодовольное лицо правителя Тадионов, и неодобряющее выражение у Тадиуса.


Воспоминания снова сменились, после чего был показан почти до конца разрушенный город. От этого воспоминания по спине парня прошлись мурашки. Несколько десятков тысяч минотавров-берсерков устроили резню, утопая этот прекрасный город синей кровью. Демоны разрушали все что видели, иногда самые сильные из них в приступе безумия, даже убивали своих же сородичей.


+++++++


--- Это причина вашего поражения демонам? --- спросил Антон, раскрыв глаза. Тадиус мрачно кивнул, когда эти воспоминания быстро пронеслись в его голове. Они были сильной расой, сильнейшей в Ледяном мире. Только некоторые существа уровня Императора могли соперничать с их правителем в могуществе.


Но демоны не простые существа. Среди них хватает и сильных и умных. И если они не могли уничтожить их силой, то использовали грязные трюки. Так и произошло с ними. Правитель Тадиусов лично брал участие во многих сражениях против сил демонов, и неоднократно брал верх. В это же время другие расы, такие как Фарлазы , Киларки и Варгасы начали сражаться единой армией, защищая свои земли. Они предлагали Королю Тадионов объединится, для полной победы над демонами.


Но уверовав в свою силу, тот лишь рассмеялся, назвав их трусами и слабаками. Тогда Король Тадионов не знал, как жестоко его обманывали демоны. Они посылали к ним в атаку лишь пушечное мясо, которое удачно отбивалось Тадионами, что еще больше ослабляло его бдительность.


И тогда, в пик их возвышенности, пришел он.


Король Демонов!


Единственное существо, сила которого как у бога. Один единственный демон, уничтоживший всех высших фарлазов, после чего убил Императорского элементаля-хранителя Киларков. Все демоны словно единый и отработанный механизм, сокрушили защиту Тадионов. Сам Правитель Тадионов был ранен только от его ауры. Словно крысы убегающие из утопающего корабля, так же и остатки Тадионов, убегали от уничтоженного демонами города. Каждый из них видел ужасы и мольбы умирающих сородичей. Мольбы о спасении. Именно тогда Тадиус и понял. Что они были слишком ослеплены победами. Они недооценили своего врага. Правитель тадионов должен был стать опорой их расы. Но после ранения от Короля демонов, его характер резко изменился.


Он стал еще более жесток, более тираничным. Его не устраивал никакой отказ. Когда произошел взрыв, который уничтожил их тела, он на мгновение подумал, что наконец-то свободен. Но это было лишь мгновение, чтобы понять, в какой безысходности они теперь оказались. Они не могли умереть от времени, а сам Король душ теперь мог легко контролировать их.


Но все это уже позади. Теперь он новоявленный Король душ. Правитель, который будет смотреть трезво на любую ситуацию. И даже если ему придется отдать Антону секреты их расы, он это сделает. Ведь настоящий правитель должен быть опорой своего народа в любой ситуации.
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Глава 222: К следующему этажу(часть 9)



Глава 222: К следующему этажу(часть 9)


Смотря на поселение Тадионов издалека, парень ожидал своего нового спутника. Тадиус до сих пор устанавливает порядок в поселении, ведь смена правления не может пройти гладко. В любом случае, он все же доверился Тадиусу, когда тот объяснил ему весь принцип создания оружия их призрачной расы.


Самое интересное было в том, что это оружие могло создать любое существо имеющее душу. К тому же, процесс создания самого оружия был очень сложен и опасен. Но Антон все равно пошел бы на риск. Оружие, которое может расти в зависимости от души обладателя! Такое оружие могло бы стать уровня Абсолюта, а может даже сильнее.


Это оружие можно создать под стать стихии своей метаморфозы. Пламенный серп Тадиуса превратившийся в опаснейшую косу, было тому полным подтверждением. К тому же Антон был уверен, что его оружие должно быть еще мощнее, так как одно из пространственных колец было полностью забито духовным металлом.


Духовный металл позволял приобрести форму оружия, поглощая в себя душу. В то время как другие материалы давали ему свойство разной стихии. И парень понимал, что такие редкие материалы находятся в нижних этажах.


Антон прекратил размышлять об этом, как только его духовное ощущение заметило Тадиуса.


--- Ты уже закончил? Вижу, что решение проблемы имело свои сложности…


Тадиус лишь кивнул, вспоминая Тадионов, которых пришлось поглотить. Те, кто кормился и возвышался с помощью ресурсов предыдущего Короля душ. Тадиус хотел бы уменьшить потери своей расы, но у него не было времени на мирное улаживание проблем.


«Все в порядке. Давай лучше начнем приводить наш план в действие!»


Без всяких колебаний, парень сосредоточил всю мощь высшей 5 ступени метаморфозы в руке. Его кровь начала кипеть от применения Звериного инстинкта, отчего рука превратилась в настоящую лапу дракона.


--- Уходим!


После этих слов, удар безграничной мощи был направлен на пол этого подземелья. Пепельные равнины сразу же исчезли, открыв вид блестящей поверхности подземелья. На 19 этаже он даже не нашел древние громадные врата. Антон знал только один способ уйти обратно к 18 этажу подземелья. Тот самый способ, с помощью которого он сюда попал.


Созданное отверстие, даже не успело закрыться, как Антона и Тадиуса уже окружал жар от безумного пламени 18 этажа. Тадиус был удивлен видом этого пламени. Но он недолго за ним наблюдал, так как после этого ушел с парнем на нижние этажи.


Тадиус все больше удивлялся, замечая так родные, и давно забытые холодные земли. Он думал, что весь их мир был поглощен пламенем, но он сильно ошибался. Антон собирал самые лучшие материалы из холодных этажей. Ему пришлось опуститься сразу до 14 этажа, чтобы добыть первый материал. Увидев титаническую сосульку, которая разделяла облака, Тадиус испуганно напрягся.


Холод этого этажа был не настолько силен, чтобы навредить ему, но он не мог себе представить, какой холод существует на той высоте, откуда падала эта сосулька.


Антон, не теряя времени, полетел к месту падения этого льда, после чего начал создавать в нем дыру. Это было достаточно сложно. Чем глубже он приближался к центру этого льда, тем крепче был этот лед. Как только он добрался к нужному месту, он сразу же заметил огромный сверкающий кристалл.


«Кто бы мог подумать, что существует настолько огромное сердце льда…» --- подумал Антон, смотря на это чудо. Это было сердце льда, которое превышало все свои обычные габариты. Только первопроходцы были теми, кто впервые добыли такое сердце льда. Хотя лучше будет сказать, что они единственные, кто имел силу достать его из этого крепкого льда. Оно было больше самого парня, отчего тот мог только гадать, насколько сильным был бы элементаль с таким сердцем.


Положив его в пространственное кольцо, Антон сразу же поднялся на 15 этаж, чтобы купить нужные вещи из других этажей. Он мог бы и сам все собрать, но это заняло бы много времени.


Появившись на 16 этаж, парень сразу же начинал приготовления. Огромный ледяной океан, сразу же привлек внимание Тадиуса. Антон начал вынимать все ресурсы, которые он подготовил для создания оружия.


«Ты собираешься создавать его в этом месте?» --- подумал он. Тадиус помнил, как создавалось его оружие. Маленькое количество духовного металла и довольно бедная на огонь среда. Тадиус тогда сильно разочаровался, получив лишь низшее оружие души. Только спустя несколько лет упорного убийства и поглощения пепельных призраков, он поднял силу своего оружия. С другой стороны, он был одним из тысяч других Тадионов, кто сумел завершить этот процесс удачно.


Но видя несколько тонн духовного металла, огромезное сердце льда, которое было самим сосредоточением холода, и ледяной океан убивающий королевских монстров, он испугался.


«С такими ресурсами, этот парень может создать сразу же оружие души высшего этапа. Но…» --- Тадиус вспомнил, как ему было тяжело терпеть душевную боль. Это не та боль, которую каждый может выдержать . И это при том, что его оружие было самым слабым.


Антон не обращал внимания на приближающихся монстров, поскольку Тадиус был не против убийства и поглощения лишних душ. Воздействуя силой телекинеза, он начал оборачивать сердце льда духовным металлом, после чего опустил его прямо в ледяной океан. Созданное в виде кокона, оно погружалось все глубже и глубже.


«Думаю, этой глубины достаточно.» --- подумал парень, после чего начал передавать часть своей души в кокон. И как только его душа и духовный металл коснулись, тело парня задрожало. Стремительно, прямо на глазах, металл начал поглощать все, что находилось вокруг него. Он поглощал огромное сердце металла, которое таяло на глазах. Он поглощал леденящую воду океана, создав огромный водоворот. Он поглощал душу Антона, истощая её все больше и больше.


То, что раньше было коконом, начало сжиматься внутрь, обретая четкую форму.


Антон прикусил губу до крови, все больше дрожа от боли. Он быстро взял в руку накопитель душ, который восстанавливал его душу. Но это было лишь начало. Парень даже начал кричать от боли, но сам процесс не давал ему потерять сознание. Да и сам парень был сосредоточен на этом.


Металл изменялся, принимая форму меча. Чем сильнее он изменялся, тем больше поглощал душу парня. Этот процесс продолжался очень долго.


«Больше не могу…» --- устало подумал парень, после чего начал падать в океан. Тадиус сразу же подхватил Антона, после чего он удивился.


«Разве ты не провалился?» --- на памяти Тадиуса, любой провал приводил к смерти.


Антон устало улыбнулся, когда почувствовал на дне готовый меч. Рукоятка была создана, чтобы обладатель этого оружия, мог держать его как одной рукой, так и двумя. После квадратной гарды, лезвие меча было довольно широким, и длинней обычных мечей, заканчиваясь узким концом. В этом мече не было никакого изящества или орнамента невероятной красоты. Это был меч, который создали с одной целью – убивать.


Тадиус увидел, как дно океана начало замораживаться от силы этого оружия. В ближайших пяти километрах ледяная вода 16 этажа, которая с легкостью замораживала монстров уровня Короля 1 ступени, была превращена в лед. Только после, меч разрушил лед, медленно приближаясь к нему.


«Это безумство!» --- подумал Тадиус, увидев ледяной треск воздуха от силы оружия высшего этапа. Он хорошо помнил, сколько усилий приложил, чтобы его собственная коса получила этот уровень. И теперь, видя как оружие такой же мощи, было создано перед ним за несколько часов, он мог только завидовать.


Антон взял в руку свое оружие. Часть своей души, часть себя. Теперь он понимал, почему его телекинез не имел власти на таким оружием. Это была материализованная душа. Посмотрев на замороженный океан, парень перевел взгляд на перепуганных монстров уровня Короля. Все начнется отсюда, и закончиться на 19 этаже.


--- Пришло время увеличить силу моей души!!!
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Глава 223: Тамрадион


После зрелищного создания оружия души высшего этапа, Тадиус следовал за Антоном вплоть до 19 этажа, поражаясь начальной мощности его клинка все больше и больше.


С каждым убитым монстром, его клинок понемногу изменял свою форму , становясь на вид все более угрожающим. Клинок все больше напоминал ледяную скорбь известного короля-лича. Лезвие меча теперь сияло синеватым оттенком. Это было красиво, но и в тоже время убийственно. От одного этого сияния, воздух вокруг парня замораживался.


Даже сверхпрочная защита элементалей или монстров уровня Короля 3 ступени, которые хотели сжечь Антона, не устояла перед холодом этого оружия. Соответственно его силе, парень дал ему название.


«Ледяной монарх»!


Это было подходящее название, так как даже мощное пламя 18 этажа, просто угасает от холода этого клинка. Антон посмотрел на Тадиуса. Будучи на 15 безопасном этаже, тот не выбрал ни единого человеческого тела, чтобы наконец-то жить как смертное существо.


"Он хочет еще сильнее увеличить свою душу, чтобы потом сражаться с самыми сильными демонами..." --- подумал парень, понимая неспешность Тадиуса.


Но парень также понимал, что это уже не важно. Его душа стала намного, намного больше и крепче. Он чувствовал, как его потенциал был многократно увеличен. Теперь даже если Тадиус попытается ударить его в спину, то парень сможет выжить и отомстить.


Они оба быстро перешли на следующий 19 этаж. Там же, не теряя времени, Антон уничтожал любого пепельного призрака. Его духовное чувство могло улавливать любого призрака в пределах 30 километров. Но с каждым убитым пепельным призраком, его духовное чувство увеличивалось еще больше.


--- Хоть моя душа настолько же большая как у Тадиуса, но она не столь крепкая как у бывшего Короля душ… --- пробормотал Антон, убивая следующего пепельного призрака. Ему даже не нужно было сильно напрягаться, ведь один единственный удар «Ледяного монарха», убивал их наповал.


«И все же этого недостаточно!» --- подумал он, смотря на свой клинок. Для призрачных Тадионов, такая скорость развития души могла поражать воображение, но парню этого было мало. Ему понадобиться три месяца беспрерывной охоты, чтобы его душа стала столь же крепкой, как у бывшего Короля душ.


Антон посмотрел в сторону врат в следующий этаж. Темная трещина все также втягивала крохотные части душ со всех направлений. Во всяком случае, больше нигде не было пространственных врат, так что он уверен, что это был проход на следующий этаж.


Времени в обрез, и если где и можно было быстро развить душу, то только там.


Антон начал подходить к вратам все ближе и ближе, замечая, что пагубная сила врат уже никак не влияет на его душу. Это уже хорошо. В принципе, на этом этаже уже не осталось ничего, что могло бы ему угрожать . А значит, пора покидать этот этаж и двигаться дальше. Он подошел вплотную к темной трещине, подробно осматривая её.


--- Как и ожидалось, я ничего не вижу….--- пробормотал парень, смотря на бездонную тьму этой трещины. Но не успел он договорить, как его начало затягивать внутрь этой трещины.


«Что за чертовщина!?» --- прокричал он, почувствовав, как его Телекинез не справлялся с силой втягивания. Он даже не успел что-нибудь противопоставить, как его поглотило прямо в эту трещину. Антон полностью пропал из 19 этажа. Все потоки остатков душ, которые поглощались трещиной, начали исчезать, а сама трещина закрылась, восстанавливая местное пространство.


++++


Город Тамрадион.


Во времена великого правления тадионов, этот город был символом высшего могущества и высшего уровня существования. Город, здания которого возвышались выше облаков. Город, который был построен из драгоценных и невероятно крепких синих драгоценностей.


Ныне, от былого могущества и славы не осталось и следа. Все здания, которые покоряли облака, были разрушены огнем почти до основания. Это были руины Тамрадиона. Города, который был величиной со страну.


В центре этих темных руин стоял разрушенный дворец --- знак могущества Короля Тадионов. Черная трещина находилась прямо здесь. Внезапно она завибрировала, чего не случалось более пяти веков и из неё вылетело драконоподобное человеческое существо.


Антон сразу же поднял «Ледяного монарха» в боевой стойке, замечая окружающие руины. Чем больше он осматривался, тем сильнее удивлялся. Внезапно его глаза округлились от шока, стоило ему увидеть закрытие пространственной трещины.


--- Ну и куда это меня занесло? --- спросил он сам себя, и только после этого начал более детально вглядываться в разрушенные руины.


Он начал ходить по зданию, всматриваясь все более внимательно, питаясь найти хотя бы что-то, что помогло бы ему понять свое местоположение. И чем больше он всматривался в руины, тем сильнее вспоминал одну вещь.


--- Да ладно?! … -- пробормотал он, когда увидел знакомый знак на огромном булыжнике. Антон в реальности никогда не видел такого знака, кроме одного места. И это воспоминания Тадиуса. Знак, на который смотрел Антон, был знаком из синего трона, бывшего короля тадионов.


«Так я сейчас в тронном зале города Тадионов?»


Антон быстро подошел к почерневшему, но все еще целому окну, после чего взглянул наружу. Ему представился неимоверный вид разрушенных зданий, которые не заканчивались даже за горизонтом.


--- Это очень интересное местечко, не так ли? --- спросил парень. Казалось, что он говорит сам с собой, но «Ледяной монарх», за секунду покрывшийся стихийным напылением высшего уровня, доказывал обратное.


--- О? Так ты заметил меня? И все это время знал о моем присутствии? --- спросил голос из пустоты. Сразу же после этого, в десяти метрах от Антона, из ниоткуда появилось крылатое существо.


Взгляд парня сразу же изменился потрясением, стоило ему только узнать это существо. Существо, которое за всю историю человечества, встречалось лишь три раза. Монстр который встречался реже чем королевские драконы. Монстр, который с рождения имеет собственную императорскую мудрость.


«Я думал, что разрушенный Тамрадион будет удивительным, но это ничто по сравнению с этим существом!» --- подумал парень.


Покрытое мелкой чешуйчатой броней и имея острые когти, это существо взмахивало шестью крыльями, поддерживая себя в воздухе. Удивительным было то, что звука взмахов не было слышно. Мощный клюв, который по легендам, с легкостью протыкал защиту драконов, и когти, раздирающие их крепкую плоть.


Но самым отличительным в этих существах, было четыре рогов на голове.


--- Вижу по твоим глазам, ты шокирован моим появлением! --- словно с ухмылкой, сказал Королевский шестикрылый Феникс!
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Глава: 224: История Феникса


Сказать, что парень был шокирован, все равно, что преуменьшать. Королевские фениксы были настолько же могущественными существами, как и драконы.


«Нет, они намного удивительней драконов!» --- подумал Антон, вспоминая упомянутую в легендах их расовую способность.


Перерождение!


Навык, который позволял фениксам, буквально жить вечной жизнью. Каждая смерть этих существ была лишь началом новой жизни. Именно поэтому, они были столь малочисленны и плохо изучены, ведь их опыт позволял им надежно скрываться от чужих глаз. Вся мудрость, накопленная ими в прошлой жизни, передавалась в новую. Именно поэтому, Антон считал их превосходящими перед драконами.


Как будто их способности к возрождению было мало, так эти существа еще и могли использовать любую ближайшую стихию. Хотя их тела не были так укреплены с рождения, как у драконов, но их власть над природой поражала даже эльфийских королей. Была только одна единственная слабость у этих монстров.


«Они живут особняком, отчего их сила поднимается не так быстро..» --- подумал Антон, вспоминая способ монстров становлением Короля. Для каждого монстра, стая – это ресурс, нужный им для становления монстром уровня Короля. Так что фениксы, которые из-за своей малочисленности, не могли создать себе стаю, увеличивали свою силу долгое время.


Но это не отменяло того факта, что находящийся перед парнем феникс, имел силу Короля 5 ступени! Судя только по этому, возраст феникса был минимум полвека.


--- Я понимаю, что ты удивлен моим величием и великолепием, но может уже уберёшь эту отвратительную железку?


Антон с огромным подозрением посмотрел на него. То, что феникс не атаковал его втихаря, уже о многом говорило. К тому же за все время тайного слежения за парнем, феникс не проронил ни капли кровожадности.


«Наверно это виновато подземелье…» --- подумал Антон, сетуя на свою предвзятую осторожность. Долгое прохождение подземелья в одиночку уже начало сказываться на его психике. Он не хотел проверять силу феникса на себе, поэтому тихо убрал «Ледяного монарха», после чего спросил:


--- Если ты не намеревался меня атаковать, тогда для чего ты скрывался?


--- Для чего я скрывался? --- переспросил феникс, словно услышал странный вопрос. Двумя когтистыми лапами он указал на окружающие руины, после чего ответил:


--- Ты пришел сюда, на конечный этаж Ледяного черепа, и спрашиваешь почему я скрывался? Да потому- что ты -- первый, кто сумел добраться сюда!!! Первый человек!!! Первый, кто сумел пройти подземелье моего бывшего господина!


«Что?!! Двадцатый этаж – это последний этаж ледяного черепа!? Постойте! Хотите сказать, что первопроходцам не хватало всего двух несчастных этажей, чтобы пройти это подземелье!!??» -- вскричал парень в уме.


Сейчас, ему действительно жаль тех первопроходцев, которые оставили попытки завоевания подземелья. Ведь он сам прошел 18 этаж, и полностью понимал отчаяние тех людей. Правду говорят, люди сдаются за мгновение до победы.


Но мысли Антона прекратились, как только он осознал последние слова феникса.


--- Бывшего господина? --- спросил он.


--- Да! Того, кто изобрёл силу, которая имеет название «метаморфоза». Ты, тот кто покорил почти все этажи, имеешь право узнать истинные секреты метаморфозы. Все они здесь! – сказал феникс, указывая на красный шар в своих когтях.


Изначально, Антон не придавал огромного значения этому шару, но только после услышанных слов, его взгляд наполнился жадностью.


Какие секреты мог передать основатель метаморфозы? Это могло быть что угодно, но Антон почти не сомневался, что одними из этих секретов являются факторы, для становления охотником уровня «Абсолют». Внезапно парень посмотрел на феникса.


--- Что значит, почти покорил? --- недовольно сказал он, на что феникс указал ему в направлении самых уничтоженных руин Тамрадиона.


--- Последнее испытание, которое находится на этом этаже, там!


Даже не слушая его дальше, Антон мгновенно раскрыл драконьи крылья, и полетел к указанному месту. Он был так близко к завершению своей цели , что не мог терпеть. Ему нужна сила чтобы сражаться с демонами, защитить себя от Абсолютных и отомстить Королевству Верд. И вот она, эта сила, совсем рядом.


Вдалеке, куда показал феникс, Антон увидел огромную воронку, диаметром более ста километров. Парню сложно даже представить силу, которая могла совершить такие разрушения.


Чем ближе он приближался к этому месту, тем более разрушенными были здания. Такое чувство, словно в эпицентре, взрыв был самой невероятной мощности. Когда-то драгоценные синие камни, имели почерневший цвет, некоторые имели расплавленный вид.


Антон начал опускаться прямо в центр этой воронки, после чего осматривать местность. Он не видел ничего опасного, что могло бы его убить. Поскольку именно это с ним происходило на каждом этаже.


-- Видишь их? Это и есть твое испытание… --- сказал феникс, указывая на лежащие доспехи в центре воронки. Взгляд парня тоже сместился на них, после чего он подошел, чтобы детальнее их рассмотреть.


Одного только взгляда хватало, чтобы увидеть непревзойдённую работу создателя этих доспех. Имея темный матовый оттенок, эти доспехи словно поглощали весь свет. Рядом с ними лежал темный одноручный клинок, вместе с короной. Антон сразу же удивился стилю этих доспехов.


Они не были красивы и не сияли, словно у героев из сказок. Нет, все как раз наоборот. Эти доспехи внушали гнетущую и мрачную ауру, словно их носил не спаситель человечества. Эти доспехи больше подошли бы какому то злу. Более того, у него появилось чувство, что почерневшая земля и полу-расплавленные здания, имеют к этому доспеху огромное отношение. Это заставило его сразу же вернуть свое обладание и подозрительность. Слишком все просто, слишком странно. Из воспоминаний Тадиуса, он не помнил, чтобы в Тамрадионе была некая подобная воронка! А это значит, что она здесь появилась уже после поражения Ледяного мира.


Он повернулся к фениксу, после чего подозрительно спросил:


--- Откуда здесь эти разрушения?


Феникс, который хотел что-то сказать ему, сразу же умолк. В его взгляде было видно сомнения и борьба с самим собой. Словно он не решался ему этого говорить. Глаза Антона более подозрительно посмотрели на феникса. Это существо жило здесь очень долго, более того создатель метаморфозы был его хозяином, а значит он знает об этих разрушениях.


Словно смирившись, феникс внимательно посмотрел на Антона, после чего спросил его:


--- Скажи мне, чем отличаются 18 и 19 этаж Ледяного черепа от всех остальных?


Антон, даже не раздумывая ответил самый очевидный ответ:


--- Тем, что эти этажи полностью под властью огня!


--- Вот именно! В борьбе с тремя Королями демонов, мой господин использовал всю мощь своей истинной метаморфозы, чтобы сжечь их всех вместе с собой. Но так как ваш мир и так трещал по швам, он заманил их сюда, в уже побежденный Ледяной мир. Я думаю, мне нет нужды объяснять, какой мощи был взрыв.


В этот момент, Антон ужаснулся. Он вспомнил слова Тадиуса об огромном взрыве огня, который сжег их тела. Он вспомнил, о том, какую территорию занимают последние два этажа, и сколько огня было на 18 этаже. Такую мощь нельзя даже представить.
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Глава 225: Безнадежность


Чем больше Антон смотрел на темные доспехи, тем больше он хотел обладать ими. Ведь их бывший носитель сумел уничтожить целых два этажа, покрыв их беспощадным огнем. Более этого, он убил трех Королей Демонов!


Парень не знал на что способен Король Демонов, но он знал, что одного такого хватило, чтобы победить сильнейшую расу Ледяного мира -- Тамрадионов!


--- Как только ты оденешь эти доспехи, начнется твое испытание…Эти доспехи будут испытывать потенциал твоего тела. Если ты пройдешь испытание, то можешь стать их обладателем, а если нет – то умрешь!


Антон удивился, но феникс сразу же продолжил говорить:


--- Тебе не стоит переживать! Твое тело выдержало использование метаморфозы Королевского Дракона, для тебя это испытание - сущий пустяк!!!


«Мне нужна такая сила!» --- сразу же подумал Антон, и начал приближаться к доспехам. Сто метров…пятьдесят метров…десять метров…


Парень остановился возле доспехов. С каждым пройденным шагом, его мысли начали постепенно меняться, поскольку он чувствовал огромную угнетающую ауру. Более того, ему не хотелось верить в такую удачу.


«Удача?»


Антон медленно перевёл свой взгляд на алюминиевый браслет. Вот что приносило ему удачу! Каждая опасность, которую он преодолевал, приносила ему прибыль или огромную возможность. Вот только для обладания такими доспехами, никакой опасности не происходило. И это его немного смущало.


--- Быть такого не может…-- пробормотал он.


Увидев сомнения парня, Феникс был раздражен:


--- Чего ты ждешь?! Быстрее одевай доспехи!!!


Антон посмотрел на это существо. По логике вещей, этот феникс должен беречь его, как единственного наследника создателя метаморфозы. Его спешка была просто неуместной, к тому же есть еще одна причина, вызывающа огромные подозрения.


Темная энергия


Когда демоны умирают, их темная энергия не рассеивается, ведь она не принадлежит этому миру. Эта энергия будет изменять окружение и даже существ, которые поглотят её. Смерть трех Королей демонов должно было высвободить просто колоссальное количество этой энергии. По сути, здешняя среда должна быть похожа на среду демонического мира.


Но в окружающей среде все в норме. Так куда тогда делась вся темная энергия?!


«Думаю, для гарантии все же стоит проверить…» -- подумал Антон, высвобождая духовное чувство. Ведь только оно могло развеять все сомнения парня.


Все духовное чувство полностью окружило темные доспехи. Как только оно вошло в доспехи, глаза Антона сразу же озарились шоком. Огромное, просто невероятное количество темной энергии было внутри этих доспехов!


В это же мгновение парень почувствовал безумную боль, словно его духовное чувство попытались уничтожить. Нечто настолько злое и мощное скрывалось в этих доспехах, даже не показывая своего присутствия. Не будь у парня духовного чувства, он бы был убит в попытке надеть эти доспехи, не зная об опасности.


--- Схвати его!!!! --- раздался хриплый голос из доспехов.


Сразу же после этого голоса, Антон почувствовал опасность с двух направлений. От темных доспехов, лежащих перед ним, и атаку со спины.


«Блядство!!!!» --- взревел он в уме, моментально использовав Рывок титана. Его тело со стремительной скоростью начало лететь в бок, в то время как когти Феникса разрезали его левое крыло. Парень даже боли не успел почувствовать, как ему сразу же пришлось уклоняться от смертельного клюва.


На невероятных рефлексах он подставил под этот удар руку, на которой был алюминиевый браслет.


БЗДИИИНК!!!!


Огромное количество искр сразу же выстрелило в разные стороны, в то время как Антон, используя инерцию столкновения и силу телекинеза, быстро отдалился от феникса. Но полностью подтверждая свою силу, Королевский феникс не отпустил его просто так. Взмах шести крыльев моментально приблизил его к парню.


--- СКРААААА!!!!!!


--- Выкуси!!!! --- заорал Антон, взмахивая Ледяным монархом. Лезвие меча идеально летело в глаз феникса, но последний не был столь беспечным. Вместо того, чтобы схватить клювом парня, он схватил лезвие ледяного монарха. Клюв феникса обладал поразительной мощью, отчего парень не мог вытащить клинок.


БУМММ!!БУМММ!!БУММ!!


Более этого феникс не прекратил своего стремительного полета, все быстрее и быстрее уничтожая черные обломки разных зданий телом парня. Уже уничтожая шестое преграждение, Антон почувствовал, как начали трещать кости на крыльях.


«Ах ты тварь!!!» --- заорал он, после чего начал концентрировать стихийное напыление высшего уровня на наконечнике клинка. Он вкачивал как можно больше маны в эту атаку, отчего три стихии моментально покрыли Ледяного монарха. Он влил такое огромное количество маны, что три стихии сразу же начали выходить из под контроля. Но даже замечая это, Антон сосредоточил еще больше маны.


--- Подавись!!! – крикнул он, после чего резко надавил на клинок. Так вышло, что голова феникса немного повернулась, и наконечник ледяного монарха был в нескольких сантиметрах от его правого глаза.


БУУУУУУУУУУМММММММ!!!!!!


--- СКРААААААААА!!!!!!!


Пока Антон летел в другом направлении, он услышал болезненный крик Феникса. Упав на жесткую поверхность, он моментально поднялся на ноги и посмотрел на своего противника.


Этот взрыв был намного мощнее, чем в тот раз, когда парень использовал его в битве против Тадиуса. И в соответствии с такой ужасающей мощью, глаз феникса и вся правая сторона головы была в обморожениях и рваных ранах, так же как и передняя лапа. Даже чешуя не смогла спасти его от такого взрыва. Крик феникса лишь подтверждал духовную рану от ледяного монарха.


Но Антон все равно был в шоке.


«Эта тварь выжила после такого?!!


Он потратил огромное количество маны, почти половину для этой атаки. Уничтоженная земля и разрушения от ударной волны были тому подтверждением.


Теперь, когда Антон мог хоть немного передохнуть, он начал анализировать ситуацию в которую попал.


«Он без сомнений напал на меня! И это произошло после тех слов… слов темных доспехов…» --- подумал Антон. В это же самое время, духовным чувством он почувствовал нечто сзади. Антон сразу же стал в стойку, таким образом, чтобы он мог видеть и кричащего феникса и незваного гостя.


---Ты достаточно сильный, чтобы ранить феникса…


Темные доспехи, которые несколько секунд назад были лишь грудой металла, неспешно приближались к Антону:


--- Более того ты успел среагировать на его внезапную атаку…


Клинок который держали эти готичные доспехи, полыхал тихим синим пламенем…пламенем от взгляда на который у Антона шли мурашки по телу.


--- И ты даже сумел увидеть меня, когда я спрятался полностью в этих доспехах…


Там где должна находиться голова, был лишь призрачный череп, от которого исходила невероятно плотная темная энергия. Эта энергия была намного плотнее и могущественнее, чем в чатарунского демона. Глаза этого существа смотрели на Антона. Нет, было такое чувство, словно они смотрели сквозь него…


--- Твое тело подойдет на роль сосуда, приготовься умереть… --- сказал он, словно это был вердикт. Да, его темная энергия внушала страх и невероятное давление, но её было недостаточно чтобы победить. Ведь против любого призрака, он обладал Ледяным монархом!


Антон лишь улыбнулся его словам. Из-за ранения феникс не сможет вступить в бой в ближайшие пять минут. Антон был уверен, что его сил хватит, чтобы убить это существо за эти 5 минут. Но словно прочитав его мысли, темные доспехи указали свободной рукой на феникса, и огромный поток темной энергии сразу же ринулся на феникса.


---СКРИИИИИИИИИИ!!!!!!!!!


«Что он делает?!» -- подумал Антон, не понимая что происходит. В это время темная энергия сразу же попала в рану фениксу, после чего тот начал кричать безумней прежнего. Тут же взгляд Антона приняло не верящее выражение.


Вместо того чтобы разрушатся от темной энергии, феникс стал его поглощать, а его раны мгновенно излечиваться. Теперь цвет феникса начал темнеть, и он стал настолько темным, что почти вбирал в себя весь свет.


«Он поглотил темную энергию?!.... но разве они не должны поглощать и использовать лишь стихии?!»


--- СКРИИИИИИИИИИИ!!!!!!!!! --- закричал Феникс, словно подтверждая пугающие мысли Антона.


Безумно красные глаза феникса с яростью были направлены на Антона. Антон крепче сжал ледяного монарха, поскольку это первый раз, когда он попал в такую ситуацию. Сила феникса и так была на уровне Короля 5 ступени. Это была пиковая сила, перед тем как монстр становился Императором! Темная энергия же еще сильнее усилила феникса, отчего парень был в ужасе.


Давление силы от феникса теперь сравнилось с давлением силы от темных доспехов! Эти двое имели мощь, которая полностью превосходила его высшую драконью метаморфозу 5 ступени!
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Глава 226: Безнадежность (2)



Глава 226: Безнадежность (2)


-- Ублюдки! --- грубо пробормотал Антон. Атака которая отняла у него половину от всей маны, была полностью обезврежена темной энергией. Даже для королевского дракона 5 ступени, такой удар снес бы полголовы.


Фениксы славились своей способностью контролировать стихии, но уж явно не столь крепким телом. Это означало только одно. Этот феникс был особенным даже среди своего вида. Возможно, он сумел пройти особую мутацию.


«Что-то мне подсказывает, что все дело в темной энергии… но как кто-то кроме демонов способен ею обладать!?» --- подумал парень. Темная энергия разрушала любое живое существо на Корттусе. Никто из людей так и не сумел ею овладеть, полностью или без вреда для своей жизни.


--- Не стоит удивляться! --- хриплым голосом сказал призрак, после чего, в его руке образовался огромный шар темной энергии, -- просто сдайся! Твоя судьба - стать нашим сосудом!


Антон сразу же использовал рывок титана, чтобы уклониться от брошенного темного шара, который впитывал в себя все обломки на своем пути. В это же время, он заметил, как Феникс резко расправил крылья, стремясь в его сторону.


На опасный клюв феникса, он ответил резким взмахом «Ледяного монарха», сразу же отбив атаку. Расправив крылья, парень снова пытался улететь, но почувствовав обжигающее пламя сзади, ему пришлось снова использовать рывок титана, только на руках.


Клинок полный льда и клинок полный огня, столкнулись с ужасающей силой, отталкивая двух противников. Даже феникс отступил из-за мощной ударной волны и последствий этих атак.


Антон с трудом выдохнул, увидев, что клинок призрака не получил ни трещинки. Ледяной монарх был особым оружием, способным уничтожать клинки высшей 5 степени. Этот призрак пользовался не простым снаряжением. Он пользовался снаряжением уровня Абсолюта. И судя со всего, оно не уступало «Ледяному монарху».


К тому же это чудовище намного лучше контролировало свою силу. Антон это понял только глядя на пламя. Когда он пользовался «Ледяным монархом», то холод от клинка замораживал ближайшие десятки метров. Чего не скажешь об клинке призрака. Тот не терял зря ни капли своей мощи. Даже Антон не уверен, что когда-то сможет так же контролировать свой темный лед, как этот призрак.


«К огромному счастью, он обладает простым жарким огнем и огромным количеством темной энергии. Он не обладает особенностью присущей Великому демону» -- немного облегченно подумал он. И все же…


--- Если бы я сражался один на один, у тебя не было бы и шанса, но этот чертов феникс ограничивает мою маневренность --- недовольно пробормотал Антон.


--- Дело не в фениксе. Даже не будь его здесь, то это у тебя не было бы и шанса! --- сказал призрак, после чего, он заставил феникса отменить свою атаку.


Антон устало вздохнул, внимательно наблюдая за этими ублюдками. Если призрак хочет скоротать время за беседой, то почему бы и нет? Все же он в одно мгновение осушил свой источник маны до половины, что для его тела оказалось весьма неприятной тяжестью. Маленькая отдышка все же не помешает.


--- Слушай сюда, смертный, причина по которой у тебя нет и шансов, в количестве силы которой мы обладаем. Ты ведь не думаешь, что это вся темная энергия, которой мы имеем?


Антон сразу же скривился. Именно эта мысль не давала ему покоя. Когда он проверял эти доспехи, то отчетливо помнил, что количество темной энергии в них было сравнимо с океаном. То малое количество, которое сейчас демонстрировал этот призрак, можно было даже не сравнивать.


--- Этот ублюдок…Думирель!!! --- ненавистно прошипел он, --- он взорвал себя и своего питомца!!! И мы, потеряв тела, остались замкнуты в обломках этого мира. Вместе с ним!!! Ублюдок!!!


--- Вместе?! – шокировано побормотал парень.


Если бы ненависть призрака могла сжигать людей, то, наверное, все здесь было бы в огне. Но тон призрака сразу же изменился, словно у него поменялась личность.


--- Мы даже потратили столько времени, чтобы темной энергией перевоспитать этого червя! --- насмешливо сказал уже третий тон призрака, что заставило Феникса задрожать. Антон увидел палитру негодования, которое промелькнуло во взгляде Феникса, но он сразу же сменился послушностью и страхом.


--- Пускай наши тела и были изничтожены, но не наши души, ха-ха, чертов ублюдок, спрятался в этом шаре, чтобы дождаться прихода нового приемника его силы, и использовать его как сосуд.


Призрак вытащил из себя красный шар , который несколько минут назад принадлежал Фениксу. Антон вспомнил, как феникс говорил о каких то секретах создателя метаморфозы, которого зовут Думирель. Ну, в принципе он ему не соврал.


Увидев блеск глаз Антона, призрак окунул сферу обратно в себя, утопив её в темной энергии. Его призрачные глаза начали расплываться, словно он потерял над собою контроль. Он издал голос который искажался тройным звучанием:


--- Представь себе, пятьсот лет мы пытались подчинить эту сферу с помощью темной энергии и поглощения сущностей из другого этажа , но так и не сумели этого сделать! Даже когда ты появился на этом этаже, он и не подумал сдаваться. Даже когда ми ослабли, чтобы затянуть тебя в этот этаж, он не вылез оттуда. Даже закрыв тебе путь для побега!!Он! Не! Выходит!


От невероятного гнева, Призрак резко взмахнул клинком и невероятная, всепоглощающая волна синего пламени рванула прямо на парня. Хотя Антон и ожидал нечто подобного, но не настолько огромной силы. С криком он начал конденсировать столько темного льда сколько мог, соединяя его с атмосферной вспышкой. От огромной мощи, Ледяной монарх светился словно полярная звезда, и резким взмахом меча, эта полярная звезда упала, разрезая перед собой пространство.


Своей атакой, Антон разрезал себе путь, в то время как две части от волны разошлись по сторонам, выжигая весь воздух и землю на своем пути.


--- Хреново дело… --- пробормотал устало парень, увидев, как темные доспехи начали снабжать Призрака новым количеством темной энергии. Враг атакующий бесконечное количество раз и при этом не уставая. Худшего противника сейчас нельзя было и представить.


« Слишком мало маны» --- огорченно подумал Антон, после чего резко развернулся, расправив свои крылья. Взлетев в воздух, он с трудом уклонился от яростной атаки феникса. Сейчас он просто убегал от двух монстров.


Подумать только, его, охотника высшей драконьей метаморфозы 5 ступени, заставили убегать. Осознание этого факта сильно удручало его.


«Господин!? Ей, вы меня слышите!? Врата пропали!»


Внезапно Антон услышал голос Тадиуса у себя в голове, в то время как его лицо озарилось улыбкой.


«Конечно они пропали, ведь я зашел в них!»


«Вы зашли во Врата!?»


«Да! Ты можешь передавать мне частицы душ, как тогда!?»


«Без проблем! Сколько нужно?»


Антон жестоко улыбнулся. Все же, не так уж и плохое его положение. Его взгляд становился все более коварным и жестоким, когда он ответил Тадиусу:


«Давай все что есть!»
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Глава 227: Безнадежность(3)



Глава 227: Безнадежность(3)


Не обращая внимания на истощение маны, Антон улетал к месту ,где он первоначально появился. К сожалению, слова призрака были настоящей правдой. Врата, которые раньше были открыты и поглощали в себя частицы душ, сейчас отсутствовали. Это значит, что призрак не сможет восстановиться от урона Ледяного монарха.


--- Ну, это даже к лучшему! --- обрадованно подумал он, чувствуя, как частицы душ начали поступать к нему через духовную связь с Тадиусом. Антон сразу же начал конденсировать их на Ледяном монархе, используя Стихийное напыление. Таким образом, он концентрировал духовную атаку, не используя маны. Хотя стоит заметить, что эта сила не очень то и быстро активировалась.


Частицы душ в основном использовались только для восстановления души или укрепления оружия души, ими нельзя было восстановить ману. Смотря на все с такой стороны, парень мог понять, почему для Тадионов накопители душ имели огромную ценность, учитывая, что их сила заключалась в их мощной душе.


--- Значит, придется использовать тактику бей и беги, да? – пробормотал Антон, недовольно скривившись. Уж очень ему не нравились затяжные и долгие бои. Но все же ему придется согласиться с этой идеей. Да и придумать лучшее решение, ему никто не даст.


Развернувшись, он увидел как вдалеке, в стремительном полете, его догонял Темный Феникс. Призрака нигде не было видно, но как Антон догадывался, тот не обладал огромной скоростью, чего не скажешь об его огромной силе.


--- СКРИИИИИИ!!!!!!!


Вслед за вскриком феникса последовал быстрый удар его когтистой лапы. Парень проигнорировал его атаку, выставив на встречу когтистую руку, на которой красовался алюминиевый браслет.


Как он и ожидал, браслет подавил некую часть урона, хотя драконья чешуя на руке парня была уничтожена в одно мгновение. Сноп иск разнесло в разные стороны, в то время как феникс провел очередную атаку, целясь клювом парню прямо в грудь.


--- Да ты за*бал меня!!!! --- заорал он, бросая навстречу колющий удар Ледяным монархом. Ледяной монарх без проблем разрезал чешуйки, проткнув лапу насквозь. Вся сила накопленной до этого момента духовной атаки ударила феникса, оглушая и повреждая его душу.


Почувствовав как его душу разрывало на части, феникс болезненно вскрикнул, пытаясь как можно быстрее отойти от этого ужасного оружия.


Его глаза, покрытые пеленой темной энергии, вмиг прояснились. Боль, которую ни с чем не сравнить, заставила его прийти в себя. В это же время Антон питался удержать его на месте, схватив раненой рукой за другую лапу.


--- Не уйдешь!!! --- закричал он, медленно проворачивая лезвие Ледяного монарха. Антон сразу же понял, что тело феникса начало давать слабину, из-за потери контроля над темной энергией.


Это шанс прикончить его!


Новая доза боли заставили феникса пересмотреть свои приоритеты. К тому же ему нужно было всего лишь задержать парня, а не убивать. Антон поздно осознал свою ошибку, когда уже за спиной, его атаковал черный клинок призрака.


«Почему я не почувствовал его появления!?» --- запоздало подумал он. Не имея никаких шансов, чтобы полностью увернуться, он резко сместил свое тело, и темный клинок вместо груди, пронзил левое плечо.


---ААААААААаа!!!


Синее пламя сжигало его мышцы, а кости медленно плавились. Но куда хуже было то, что темная энергия начала окутывать парня, пытаясь втянуться в его тело. Магия болезни, не имея достаточно маны начала ослабевать, и парень полностью прочувствовал боль от этой атаки.


--- Скрии…!!!


Но его боль была не настолько ужасной как у феникса. Каждая секунда, это новая всепоглощающая боль и разрывание его души этим ужасным куском металла. Даже принятие в свое тело мерзкой темной энергии не мучила такой болью, как рана от этого оружия. Он не мог больше находится в сознании, чувствуя как его душу куда-то затягивает. Потерянный контроль над темной энергией было последним, что осознал феникс.


--- НЕТ!!!!!! --- крикнул Призрак, понимая, что его могущественный раб только что был побежден. Однако его противник не одобрял такого крика, наоборот, он почувствовал, как его Ледяной монарх проглотил огромную душу. И эта душа не сравнивалась ни с одним из пепельных призраков. Душа, которая по качеству была на несколько порядков выше. Он чувствовал, как его клинок начал активно перерабатывать «еду», быстро изменяясь на глазах.


Это был тот самый момент, когда эти изменения принесли с собой невероятный мороз, который начал распространяться от клинка. Это был тот самый момент, когда Антон через силу, через невероятную боль и жажду крови, разорвал своё раненое плечо, з размаху ударив Ледяным монархом по «лицу» призрака, наградив его разрезом.


--- Ннннееееееет!!!!!!! --- тройным голосом закричал призрак. Но парень не хотел ждать сюрпризов, и поэтому сразу же разорвал расстояние рывком титана. Он посмотрел на дрожащего призрака, который закрывал рану латной перчаткой.


--- Жаль, а я думал, одного этого удара хватит! --- сказал парень, увидев, как маленькие потоки душ начали вылетать из вражеской головы. Ледяной монарх, который был занят перевариванием, добротно задрожал, получив еще одну порцию легкой закуски.


--- Ты…мелкий червь…ранить нас…твой чертов меч…!!! --- разным тоном рычал призрак. Будь у него одна душа, то такая атака была бы фатальной. Но этот призрак имел в себе целых три души бывших Королей Демонов. Так что фатальный удар был разделен на три части для каждой души. Однако каждый из них чувствовал утроенную боль.


--- Мы не можем проиграть…мы не должны проиграть.. нет.. --- испуганно бормотал призрак, смотря на Антона. Эти трое душ Королей демонов слишком хорошо помнят предыдущее поражение. Они слишком хорошо помнят, как долго пытались выжить в этом мире без своих тел. Слишком велика цена для существования в виде призрака из нескольких душ.


В то время пока призрак пребывал в мучительных раздумьях, Антон сразу же вытащил из пространственного кольца кристалл маны высшей 4 ступени. Без всякого зазрения совести, его источник маны начал поглощать так ценный для него ресурс. Тело сразу же почувствовало себя более живым, а боль ушла сразу же после насыщения магии болезни в его теле.


«Наконец-то я сумел использовать их!» --- подумал парень, вынимая очередной кристалл маны.


--- Ты!!!!... --- взревел призрак, не веря своим глазам. Чем больше маны поступало в тело парня, тем быстрее он пытался восстановить свое тело. На ряду с магией болезни, магия телекинеза высшей ступени начала воздействовать на тело парня, усиливая естественную регенерацию.


Указав Ледяным монархом на Призрака, Антон улыбнулся и громко сказал:


--- Пришло время для второго раунда!!!
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Глава 228: Утраченная Фортуна



Глава 228: Утраченная Фортуна.


Накопитель за накопителем, используя их каждую минуту, Тадиус передавал духовные частицы через особую связь. Перед ним уже возвышалась гора используемых накопителей, в то время как его сородичи приносили новые заполненные накопители.


Каждый раз они забирали пустые накопители и заполняли их духовными частицами, принося ему обратно. Хотя у Тадионов не было такого понятия как усталость, но даже они теряли терпение, когда каждый раз сражались з пепельными призраками. Более того, труды их охоты уходили чужаку, в которого верил их новый Король Душ.


--- Извините за грубость, мой Король, но мы уже долгое время охотимся за пепельными призраками. Сколько еще нам это делать?! – спросил один из Тадионов-охотников, не сдержавши своё негодование. Используй он хоть десятую часть от всего добытого, то его сила взлетела бы словно на дрожжах. Но все их труды уходили в «никуда».


Тадиус пристально посмотрел на подчинённого, отчего тот испуганно отлетел. Ведь он только что поставил под сомнения действия своего Короля. И такое испуганное поведение не нравилось Тадиусу. Из гордой и сильной расы, половина из них превратилась в раболепную силу. Это удручало его больше всего.


--- Не нужно бояться высказывать свои мысли, я же не тиран какой-то! К тому же ты прав, убивая и поглощая столь многих пепельных призраков, мы можем стать сильнее. Но бой этого парня намного важнее всего этого!!! --- взволновано сказал Тадиус, --- Этот человек сражается с тем чудовищем, который многие годы разрушал и калечил наши души. Чтобы освободится от этой боли, нам всем пришлось выживать, чтобы спасти остальных! Но скажите мне, что будет, если парень убьет это существо!?


И в одно мгновение, все Тадионы поняли что произойдет. Если будет убит тот, кто разрушает их души, то и потребность в телах полностью отпадет. И их раса сможет восстать из праха. Тадиус полностью разделял их мнения, но по другой причине.


«Их сражение продолжается уже неделю! Этот парень имеет шансы разрушить наше отчаяние!»


++++


Океан темной энергии. Именно столько сил имел темный призрак, и обладая при этом сразу тремя душами Королей Демонов.


Такие существа как они, из одной только темной энергии могли создать себе сверхмощные тела. Но это только в том случае, когда их душа была невредимой. Именно их душа и была тем фактором, который давал им абсолютное могущество среди всей расы демонов. Бесподобно огромная душа позволяла контролировать океан темной энергии.


Но сейчас, эти души не были столь сильны. Неокрепшие души не могли пользоваться всем потенциалом обладания океаном темной энергии.


Вообще хорошо, что эта энергия хранилась в доспехах, иначе их бы просто стерло в порошок. Но им нужно было как-то вернуть свои тела и свою свободу. Им едва хватило сил сделать маленькую дыру в пространстве между этажами. И они начали влиять на ближайший этаж, понемногу пожирая души тамрадионов.


Именно пожирая души, они могли стать сильнее. Но доказывая свою жажду жизни, тамрадионы нашли решение. Оружие души, было придумано, только из-за влияния этих демонов на нижний этаж.


Вот почему призрак был в подавленном состоянии. Он не мог использовать колоссальное количество сил, лишь малые крохи. Но даже их не хватало на убийство особо опасного смертного.


Эта жалкая форма жизни, человек, атаковал его словно комар, и сразу же убегал. Атака за атакой, день за днем, это продолжалось целую неделю. Его терпению уже давно пришел конец. Он не мог убить этого верткого ублюдка, и в то же время восстановится. Открой он проход в нижний этаж и этот ублюдок убежит.


Но не это волновало призрака, нет. Его волновал этот мерзкий синий клинок в его руках, который с каждым днем все больше преобразовывался. И ту ауру, которую он выпускал в последствии, нельзя было игнорировать. У него не было выбора.


«Нам придется использовать последнюю меру!» --- подумал призрак, после чего огромное количество темной энергии начало выходить из доспехов и покрывать его с ног до головы. И эти изменения резко не понравились Антону.


«Так он все же заметил! Черт! Мне не хватило всего трех часов!!!» -- мрачно нахмурившись подумал Антон. Душа феникса уже как неделю перетравливалась Ледяным монархом. Он не знал, что именно получит от изменений клинка, но без всякого сомнения, это будет нечто поистине мощное. Но его враг не хотел ждать сюрприза.


Под пристальным наблюдением парня, все больше темной энергии уплотнялось в призраке, отчего Антон начал подозревать самое худшее. Он до последнего верил, что этот пережиток прошлого не сможет сравниться в силе с Великими демонами. Антон наотрез отказывался в это верить, когда услышал об их возможностях от самой Сайрас.


Демоны полукровки обладали лишь крохами сил, они даже не могли нормально контролировать темную энергию. Обычные демоны могли использовать темную энергию лишь в своих телах, укрепляя кости и мышцы. Элитные демоны уже имели свои собственные уникальные возможности, которые позволяли им быть элитой. Но Великие демоны были уже в другой категории.


Темная энергия настолько сильно эволюционировала их способности, что это было на краю с чудом. Великие демоны были слабее Королей демонов только из-за меньшего количества темной энергии. Их всегда было лишь десять. И эти десять Великих демонов смело занимали от 1 по десятое место элитной сотни. И все десятеро потенциально могли стать Королем демонов!!!


Сейчас этот призрак лишь пытался отобразить способность, которую он имел при жизни. Пламя, которое покрывало этот клинок полностью затухло, и Антон начал видеть настоящую силу призрака. Это уже была не энергия. Это больше похоже на темную грязь, покрывающую клинок и доспехи. Даже духовное чувство не могло проанализировать эту способность.


--- Не знаю что это за сила, но я не собираюсь ждать! --- прокричал парень, после чего вытянул руку вперед. На всем теле мгновенно образовались тёмно-синие кристалики льда, заковав парня в ледяные доспехи. Взмах руки и в сторону призрака полетел шквал мороза. И этот шквал без проблем попал по его телу. Антон даже удивился, что удар не был отражен. Призрак даже не уклонился.


Но стоило ему только подумать об этом, как сразу же весь холод начал пропадать, бесследно исчезая. А призрак все также молча стоял, лишь угрожающе смотря на парня.


Трое Королей демонов скривились от боли, нанесенной их душе от использования этой силы.


«Пропасть уплотнения»


Способность, которую развивал в себе один из этих демонов. Его тело становилось абсолютной пропастью, которая уплотняла все, что касалось его тела, тем самым разрывая всех и вся в своем теле. Эта способность была настолько сильно развита, что этот демон мог поглощать солнечный свет, да даже любую атаку. Эффект этой способности был сродни гравитационному коллапсу.


--- Тебе… не… повезло! Один… из нас… обладает… весьма неприятной силой! И с помощью этой силы… ты будешь… раздавлен!!!! --- с каждым тяжелым словом, вокруг призрака покрытого этой мутью начало искривляться пространство. Но лишь на мгновение, после этого, само пространство начало втягиваться в эту муть. И Антон очень хорошо вспомнил, как именно его забросило на этот этаж.


«Так вот что тогда случилось!» --- Крикнул он в уме, сразу же потеряв контроль над своим телом.


В этот момент ни сила телекинеза, ни сила метаморфозы, ничего не могло остановить его полет прямо на демона. А тот просто горизонтально выставил свой клинок, который также утягивал в себя пространство.


«Этот клинок развалит его пополам!!!» --- с победным рыком, крикнули души демонов


Все что Антон успел сделать, так это подставить под удар левую руку. Левую руку, на которой был алюминиевый браслет. И именно он сейчас принял на себя столь мощный удар, остановив парня на несколько секунд.


--- Да умри ты наконец!!! --- взревели демоны выжимая остатки своих сил.


ТРССК!!!


«Это невозможно!!!» -- подумал Антон, когда увидел, как по браслету пошли трещины.


Алюминиевый браслет, самый крепкий материал на Корттусе, начал разрываться и уничтожаться с каждым мгновением теряя свою прочность. Более того, Антон почувствовал, как колоссальная сила маны, заключенная в браслете, выходит из-под контроля. Все что он успел запомнить, это невероятное сияние маны, появившееся из разрушенного браслета и громкий взрыв!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-rasovyx-metamorfoz-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 229: Право обладателя



Глава 229: Право обладателя


Алюминий считался самым невероятным металлом на Корттусе. Благодаря огромному количеству маны внутри , его прочность была выше любого высшего снаряжения и никакая высшая магия не могла его уничтожить. Но это не означало, что он был неразрушим.


И если разрушение все же произойдет, то мана заключенная в нем, создаст невероятную разруху. Эта мана была намного чище и мощнее чем в окружающем пространстве, а потому и урон этой маной был соответствующим. Поэтому двое сражающихся существ не могли ожидать такой развязки боя.


Антон валялся без сознания истекая кровью. Метаморфоза полностью прекратилась. Его болезненные стоны не прекращались ни на минуту. То, что он отделался уничтоженной рукой на которой был браслет, можно назвать чудом. В той же мере можно назвать чудом выжившего призрака, душа которого держалась с невероятным трудом. Его больше не покрывала темная энергия, более того он напоминал слабую свечу готовую потухнуть в любой момент.


--- Безумный ублюдок! --- проскрипел тройной голос, понимая как они смогли выжить. Даже во время взрыва его способность не переставала работать, из-за чего половина всей маны была просто поглощена. Но призраку от этого не легче. Его взгляд направился на то место, где лежал недобитый противник. Много расплавленных колон древнего города не выдержали такого взрыва, но этот человек выжил. Учитывая разницу в их повреждениях, это везение было самим абсурдом.


--- Этот парень…его каналы источника маны были перегружены и расплавленные. Обычный человек умирает от самой боли, но он…


Услышав стон парня, призрак сжал темный клинок. В паре метров от Антона лежал Ледяной монарх , темно-серебряное свечение которого было похоже на биение сердца. Призрак еще сильнее почувствовал, как трясется его душа. Единственный удар, даже просто царапина этим мечом по их душах и им придет конец, но…


--- Но на этом все чудеса и заканчиваются! --- сказал он, целясь клинком в голову парня. Его душа слаба и ранена. Он не сможет захватить тело и уничтожить душу парня. Да и что-то подсказывало ему, что этот меч сожрет его, прежде чем это случится. Так что лучше убить его окончательно.


Именно в этот момент, маленькая красная сфера в глубине него засияла ослепительным светом.


«Я так не думаю!!!» --- прогремел могущественный голос. Этот голос был давно знаком Призраку. О да! Пятьсот лет назад именно обладатель этого голоса загнал его в эту тюрьму. Именно из-за обладателя этого голоса, он мучился все это время.


--- Думирель!!!! --- ужасающе закричал призрак.


Сейчас, когда он настолько ослаб, когда его душа кричит от боли, этот ублюдок решил показаться из своего схрона и нанести удар. Призрак не понимал, толи это невероятная удача Антона, то ли весь мир восстал против него.


Луч света сразу же вылетел из головы Призрака, отчего тот яростно скривился. Обретшая свободу Красная сфера начала обволакиваться сиянием, которое обрело нечеткую форму человека. Призрак повторно скривился, заметив состояние души Думиреля. Несмотря на темную энергию, которой он атаковал из года в год по этой сфере, душа его вечного врага была все еще цела, что в данной ситуации вызывало опасность.


--- Кто бы мог подумать, что ты будешь разбит этим парнем. Быть почти уничтоженным, руками мелкого человека. Хотя, тебе ведь не привыкать верно? – насмешливо сказал Думирель.


--- Ты!.. – яростно закричал призрак сжимая клинок – ты тоже уже не тот что раньше. Твоя душа тоже повреждена, и сферу уже не получится использовать повторно. Если ты хочешь убить нас то мы…мы взорвем здесь все темной энергией!...


Это было их последнее средство. Воспалив свою душу, они уничтожат себя вместе с этим местом. Учитывая океан темной энергии, это было очень легко сделать.


--- Ты себя взорвешь, а я после этого буду заражен темной энергией. Да, после стольких лет борьбы, это печальный конец для нас обоих. Но есть одна огромная проблема. У тебя ничего не получится! --- перебил его Думирель, после чего указал рукой на призрака. В это же мгновение тот почувствовал, как все внутри него остановилось. Если быть точнее, его темная энергия остановилась. Она больше не слушалась его.


-- Невозможно!!! --- закричал демон, отказываясь верить в произошедшее, – никто не может контролировать океан темной энергии кроме королей демонов!!!


--- «Никто» говоришь? Да неужели? --- вопросительно спросил он, сжав ладонь в кулак. После этого движения, душа призрака начала разрываться темной энергией. Темные доспехи сразу же заволокло океаном темной энергии, заканчивая существование призрака.


В это же мгновение, рука, которой указывала душа Думиреля начала таять. Это была цена за контроль над силой противника, его последнее средство. Он чувствовал невероятную агонию, но это было не важно. Пятисот летняя битва двух пережитков прошлого наконец закончилась его победой. Но Думирель горько улыбнулся, понимая, что убийство трех душ Королей демонов лишь положило начало нечто большего. Ведь теперь три осколка тьмы вернулись в царство демонов.


Его взгляд сразу же был обращен на свои доспехи, из которых выходила темная энергия. Точнее будет сказать, что она извергалась словно темный безграничный вулкан. Огромная часть темной энергии начала витать в облаках этого этажа, а другая часть нашла свою новую цель.


«Теперь пришла пора заняться молодняком!» --- подумал он, увидев цель темной энергии. Антон не мог ничего поделать, он был без сознания и даже не знал о новой опасности. И темная энергия начала вливаться в его тело, не встречая ни капли сопротивления. Темная энергия начала влиять на его тело, пытаясь как можно скорее превратить его в демоническое существо.


Агония начала сдавливать саму душу парня, пока мягкий свет от последней руки Думиреля не коснулся его лба. После этого касания, вся темная энергия в теле парня начала собираться в крохотный шарик, сжимаясь до невероятной плотности. Как только образовался этот крохотный шарик, серебряное свечение окружило его, полностью запечатав.


Думирель спокойно поднялся, и только таяние последней руки доказывало его настоящие мучения. Его душа уже держалась из последних сил, но он чувствовал себя очень удовлетворенным. А когда на ладони парня появилась татуировка в форме черепа, его озарила улыбка.


«Удивительный парень! Не будь его душа так закалена и огромна, то ему пришел бы конец. Но он сумел дойти сюда и загнать призрака к краю могилы. Мда. Пройти дефектное подземелье и получить «право обладателя» это многого стоит. К сожалению, твой характер не подходит под статус великого «Спасителя», так что на этом мы закончим. И мне уж лучше поторопится с поиском приемника»


Как только душа призрака стабилизировалась, он сразу же открыл огромный портал, который вел к другому подземелью черепа. Ведь это Ледяной череп уже не принадлежал ему.


++++++


В это же мгновение, сам вход в Ледяной череп начал дрожать, выдавая невероятный гул который услышали все люди королевства Олбрус . Постепенно дрожь сошла на нет, но появилось разительное изменение. Пустые глазницы в черепе загорелись синим морозным пламенем, оповещая весь мир о том, что на свет появился первый обладатель подземелья!
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Глава 230: Право обладателя ( 2)


Известие о том, что некий человек сумел покорить «худшее» подземелье, вызвало невероятный переполох. Это было настолько неслыханно, что миф о непокорном подземелье разбился в дребезги. Все охотники высшего уровня и другие сильные личности теперь точно знали – подземелье возможно покорить!


Особенно сильно эта новость поразила одну величественную особу королевства Верд. Саинис Верд с мрачностью наблюдала за артефактом, на котором транслировался вид Ледяного черепа. Глазницы подземелья горели синим пламенем. Конечно, фактом покорения можно было поразиться, но вместо удивления она чувствовала неверие и … отчаяние.


--- Это наверное все же он…Антон -- сказала она, посмотрев на старика-советника. Тот тяжело кивнул:


--- Боюсь что это так. Мы не смогли убить его тогда. И вероятнее всего уже и не сможем. Я не знаю, какой силой нужно обладать, ведь даже обладание драконьей метаморфозы недостаточно, чтобы покорить такое подземелье. Если он сможет стать охотником Абсолюта первого фактора, то мы еще сумеем с ним сражаться с помощью количественного перевеса. Но если к первому фактору он уже успеет стать и второго фактора…


Он не закончил свою мысль, но даже Саинис понимала, что это значит. Ее возлюбленный Ранкул имел силу Абсолюта двух факторов. Она единственная из всех увидела его истинную мощь. И эта мощь ужасала! Ведь каждый следующий фактор многократно усиливал предыдущий.


--- Подозреваю, что печать на этаже больше не сможет удержать его. Стоит ли нам послать «Защитников»? --- спросил советник, вспоминая об этой группе. Их королевство имело рукописи, в которых охотник высшей 5 ступени может применить на себе метод обретения 2 абсолютного фактора. Но они поняли, что без начального, первого абсолютного фактора, второй фактор получал много ограничений. Мало того что человек может умереть при его приобретении, так еще и его дальнейшее развитие будет загублено.


Но обретенная сила будет колебаться в районе между Абсолютным охотником 1 и 2 фактора. Они смогли получить пятеро таких людей. Удивительно, что все пятеро сами хотели пройти этот процесс и выжили. Более того, их снабдили сильнейшими артефактами высшей 5 ступени.


И все же Саинис лишь отрицательно помахала головой и ответила:


--- Не стоит раскрывать наших козырей раньше времени. Да и к тому же, Ранкул имеет собственные счеты с ним. И не только Ранкул будет ждать. Демоны уж точно используют возможность уничтожить наших воинов. Думаю, на какое-то время об этом парне можно забыть. Наша нынешняя проблема – это Дижек и его выходки. Что вам удалось узнать о его силах?


Старик-советник скривился. Ему нужно было узнать хотя бы половину тайн этого преступника. Он был лучшим в использовании и получении информации, но…


--- Все наши разведчики были раскрыты! – горько сказал он.


--- Что?! --- пораженно воскликнула Саинис и удивленно посмотрела на лучшего разведчика страны, --- Как это возможно?! Мы использовали его же соплеменников, внедрив в их глаза следящие заклинания без их же ведома! Даже для наших специалистов найти подвох было бы сверх сложно! Как для них это возможно?


--- К счастью, об этом мне удалось узнать! Среди его элиты существует некая девушка, которая убивает любого, кто связан с нашим королевством. Но она не является ближайшим подчиненным Дижека. Она из некой необычной расы, которая существует в подземелье. Эта раса малоизучена и поэтому мы не знаем, как она действует и как уничтожает нашу разведку. Но это, безусловно её рук дело!


Саинис молча сжала губы и не спрашивала, а утверждала единственную правильную мысль:


--- Эта девушка вышла из подземелья Ледяного черепа! Учитывая, что рожденные в подземелье не могут его покинуть своими силами, то она подчиненна, но при этом не подчиняется Дижеку. Единственный чистокровный, который мог подчинить столь сильную личность, теперь подчинил подземелье. Все становится хуже и хуже.


Советник мог лишь посочувствовать своей королеве, ведь то бремя правления, которое она сейчас носит, намного больше, чем было при правлении её отца. Наступление темной эры, восстание чистокровных, промежуточные нападения элитных демонов, а теперь еще и личный враг покоривший худшее подземелье.


Но при всем этом она не сдавалась. Она не скулила и не кричала о несправедливости. Она сумела отстоять свои права на трон. Она смогла объединить всех генералов, и многих охотников высшей 5 ступени. И даже сейчас, она всего лишь тяжело вздохнула, но в её глазах не было ни намека на слабость. Она готова сразиться с ужасами нынешнего времени.


«Будучи маленькой напуганной девчонкой, она училась на своих слабостях и сумела стать столь сильным и волевым человеком. Жаль вы этого не видите, ваше высочество!» -- подумал старый советник и улыбнулся. Он следил за ее ростом и чувствовал себя гордящимся отцом. Именно поэтому он готов сделать худшие вещи, только для того чтобы сохранить ее гордость.


--- Полагаю, я знаю, как разрешить эту проблему…


++++++++++


Их было семьдесят. Лучшие разведчики королевства Верд были той силой, которая могла уничтожить троекратно превосходящего противника. Каждый из них был избранным шпионом с соответствующей метаморфозой, позволяющей менять внешность. Они обладали смертельными усиливающими умениями, которые запрещены для использования. Они обладали сильнейшими ядами.


Но они все были разбиты. Разбитые всего-навсего одной девушкой. Девушкой с фиолетовыми глазами, фиолетовой прической и ушами в виде грибов.


Пронзенный насквозь грибом в виде копья, капитан всей этой разведки не мог поверить своим глазам. Как вообще может существовать столь странное существо? Он впервые видел такие способности, и теперь понимал, что у них изначально не было шанса против нее.


«Послать нас на верную смерть, только для того чтобы узнать ее способности… черт…» --- после этих мыслей глаза капитана разведки воспламенились. Собранная информация была отправлена. Фарла отбросила тело, и посмотрела на бойню, которую она устроила несколько часов назад.


Все убитые тела под ее взглядом начали стремительно разлагаться, покрываясь мелкими спиральными грибами, которые потянулись прямо к ней. Чем больше исчезало тел, тем больше сил она восстанавливала. Все повреждения начали заживать прямо на глазах.


Внезапно она услышала взмахи крыльев над собой, но не придала этому значение. Алеегра всегда наблюдала за небом, защищая подходы к базе чистокровных. И не прийти на выручку к подруге она не могла. Но увидев все произошедшее, она успокоилась.


--- Сколько бы я не удивлялась, но твоя новая способность поражает все больше и больше!


--- Да, эта способность сильна, но она очень изнурительная. Увидь меня сейчас мастер, он бы разочаровался.


Это сражение было самым сложным в ее жизни. Она использовала все свои способности, которые смогла открыть за время отсутствия Антона. А при его упоминании ее взгляд переместился на символ подчинения. Она сразу же обратилась к Алеегре.


--- Я не понимаю, что происходит! Почему я теперь могу чувствовать его душу? И почему она каждую минуту все больше изменяется?! Что с ним, черт подери, произошло!?
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Металлград


Это огромный город, построенный из металла и бронированного стекла. Чистокровные полностью воссоздали здания, которые можно увидеть только в мире Земли. Единственное отличие в том, что вместо высоток, здешние здания были больше похожи на бункера из стали и бронированного стекла. В одном из главных зданий, находились несколько десятков человек, которые были самыми сильными представителями этого города.


Дижек раздраженно посмотрел на двух девушек, которые были очень мрачны. Хотя этого следовало ожидать, учитывая, какой жесткий ответ он им дал.


- Почему ты не хочешь нам помочь? Дижек! Мы с Фарлой защищали ваш город, когда его могли уничтожить охотники королевств. Мы каждый день проливали кровь и пот, ожидая, когда этот город сможет окрепнуть. И после всего сделанного, ты отказываешь нам?


Алеегра со злобой смотрела на Дижека, говоря эти слова. Они с Фарлой попросили лишь об одной услуге! Дать им лучших охотников для помощи. Но что они услышали в ответ?


-Нет! Сколько бы ты не говорила, я не дам вам охотников. Только глупец пошлет элиту на самоубийство! Вы сами должны понимать насколько это бессмысленно идти сейчас к входу Ледяного черепа. Одних только элитных демонов будет достаточно, чтобы убить вас всех! К тому же я запрещаю вам уходить из города.


- Не смей мне приказывать! У меня есть только один мастер! – холодно сказала Фарла. Она была в бешенстве, когда им обоим начали приказывать. И видя эти маленькие фиолетовые споры вокруг нее, Дижек обреченно вздохнул.


Эти двое слишком сильны, чтобы им приказывать. Но город нуждался в их силе. Ему нужны именно такие солдаты, которых хрен убьёшь. За все время основания города, этих двоих можно смело назвать непробиваемым защитой города. Поэтому их просьба помощи Антону была словно заноза в самое слабое место.


«Я думал, они уже забыли о нем и будут и дальше защищать этот город, но я ошибался!» -- подумал он. Фарла словно поняв о чем тот думает, развернулась, и посмотрела на Керолину и Влада, которые закрыли ей проход.


--- Не советую вам этого делать. Лучше отпустите их, иначе они не будут сдерживаться! – сказал Дижек ,разочаровано махнув рукой. Пускай злятся не него, пускай кричат, но лучше уж они уйдут, чем разнесут здесь все к чертям.


--- На этом мы прощаемся! Мы бросим все силы, но вытащим его оттуда!


Чем больше Алеегра смотрела на Фарлу, тем больше понимала ее чувства. Как бы не был Антон силен и умел, но его ближайшее будущее было очень мрачным. Она поняла это еще в тот момент, когда глазницы подземелья Ледяного черепа начали пылать ледяным огнем. Учитывая слова Фарлы, о начале странных трансформациях души Антона, вывод пришел сам собой.


- Мы обязаны встретить его возле входа в подземелье и при необходимости защитить!


Фарла лишь кивнула ей, думая о том же. Хотя они оба понимали, что будут не единственными, кто хочет встретить Антона возле входа подземелья. Вряд-ли королевства и демоны будут рады человеку, который получил в свои руки силу или артефакты, полученные в конце подземелья. Однако их обоих это не волновало, ведь они уже привыкли к такой опасности.


Обе девушки сразу же ушли из города чистокровных. Если они не нашли помощи здесь, то найдут её в другом месте!


++++++


Медленно раскрывая глаза, Антон начал смотреть по сторонам.


-- Где я?


Его окружало белое пространство, с видимым синим оттенком. Поднявшись на ноги, он все равно не мог понять, что это за место, но каким-то образом он мог чувствовать все вокруг себя. Более того, само это пространство отзывалось ему родным и незаменимым теплом. Вспомнив последние мгновения битвы, он задал себе очевидный вопрос:


-- Это моя душа? Я что, умер? Я в раю?


-- Нет, ты еще не умер, хотя ты был очень близок к этому!


Резко развернувшись, парень увидел красный силуэт, который стоял недалеко от него. Почему-то парень узнал его очень четко, а также крылатое создание, душа которого парила рядом с этим человеком.


--- Создатель метаморфозы! И ты, Феникс!


-- Не угадал. Он лишь аура Думиреля, которая осталась здесь, чтобы поговорить с тобой! – ответила душа феникса. Антон сразу понял что происходит, и облегченно вздохнул. Он все же выжил. Непонятно как, но это факт.


--- Не переживай, души трех демонов уничтожены. Хотя это не так уж и хорошая новость…


-- По-твоему это плохая новость?—Антон был удивлен, но спокоен. Это пространство его души, здесь он бог, который может убить любого нарушителя. И Ледяной монарх, который из ниоткуда появился в его ладони наглядно это доказывал. Душа феникса, которая спокойно парила, сразу же вздрогнула и спряталась за аурой Думиреля.


--- Феникс уже не опасен, ведь его душа не была запятнана темной энергией. Так что опусти меч, и давай просто поговорим. Тебе ведь не терпится задать мне много вопросов, верно?


Антон опустил клинок, но не спрятал его. Всё же с оружием в руках ему было намного спокойней, чем без него.


-- Как это он не умер, ведь его же поглотил мой клинок? Его душа уже должна была быть растерзана на куски!


Аура Думиреля развернулась, посмотрев на феникса, после чего на Антона:


-- Ты правда думал что существо, тысячелетиями имевшее свою императорскую мудрость, можно уничтожить поглотив его душу? Их умение Возрождение , возрождает не их тела, а их душу. Так что разорванный на части, он просто возродил свою душу, спрятавшись возле твоей души. Ты даже не представляешь, какими знаниями обладает этот проныра. Но это не та проблема, о которой ты должен спрашивать.


--- Ты сейчас о «плохой» новости верно? Что же там плохого? Я уничтожил души трех демонов, тем самым завоевав это подземелье!


--- Верно, ты и вправду сумел это сделать. Но что же теперь ты будешь делать, с оставленной ими темней энергией?


На мгновение Антон вздрогнул, вспомнив об этом нюансе. Да он победил призрака, но фактически он теперь стал сосудом, в который вольется темная энергия. Но он сразу же успокоился. Если бы он и вправду был заражен, то уже был бы мертв. Единственный вариант, это то, что Думирель сумел как-то повлиять на эту ситуацию. Да и его слова о проблеме смерти Демонов тоже непонятны.


--- Ты сказал, что смерть Королей Демонов приведет к проблеме. Что ты имел в ввиду?


Аура Думиреля словно улыбнулась, услышав нужный вопрос:


-- Я расскажу тебе, как именно умирают Короли Демонов. Скажи мне, ты что-то знаешь об Осколках Тьмы?
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Осколки тьмы. Сколько бы Антон не напрягал память, но ничего такого и близко не слышал. Он знал много секретов демонов, как элитных так и Великой Десятки , ведь Сайрас не смогла от него ничего скрыть. Но все же, видимо даже она не обладала столь высоким положением, чтобы знать секреты Королей Демонов.


Остаток ауры Думиреля сразу же ответил, увидев вопросительный взгляд парня:


--- Чтобы ты лучше вникнул в этот вопрос, стоит начать с самого начала. Демоны! На Корттусе мало кто знает, как именно рождаются демоны. Ведь никого не интересует, почему они разрушают миры и откуда пришли. Всех волнует лишь вопрос их уничтожения. Но есть две силы которые точно знают о всех целях демонов. Знаешь кто именно?


Антон задумчиво потер подбородок, однако ответ пришел сам собой:


--- Абсолютные…и наверное… Святая церковь!


Думирель кивнул, после чего продолжил:


--- Как ты должен был заметить, эти две организации имеют огромную силу. Но в отличии от первых, вторые и вправду хотят полностью уничтожить демонов. Ведь их Святой Бог был ранен в битве с Демоническим Богом. В той битве сражалось семь богов. Четверо богов умерло в итоге чего Демонический бог пал. Вот только не умер! И его сила в виде темной энергии, которая уже начала собираться вместе, полностью это доказывает!


Взмах руки Думиреля, позволил Антону увидеть видение бесконечной темной энергии, которая окружала темную планету. И на поверхности этой планеты были миллиарды существ. Огромных , маленьких, всех видов и мастей. Огромное количество демонов.


--- Причина, по которой они знают слабости демонов и сражаются с ними в том, что они знают, для чего те рождаются. И сам факт их рождения вызывает у них гнев и страх.


Мгновенная мысль парня вылетела из его губ, как только Думирель закончил говорить:


--- Они не рождаются как живые существа! Они просто появляются…из темной энергии?


--- Да – тяжело ответил Думирель, -- Они появляются из темной энергии. Вот только для возрождения Демонического бога этого мало. Вся его сила, которая была разбита, хочет собраться вместе. Частицы власти, которые принадлежат ему, позволяют контролировать океан темной энергии, а также позволяют иметь невероятную способность.


Океан темной энергии и невероятную способность? Антон знал только одних демонов, которые подходят под эти параметры.


--- Так значит Короли Демонов, это миниатюрные частицы самого Демонического бога!? Что это за бог такой, раз его частицы силы превратились в отдельную расу!


Молчаливый ответ Думиреля заставил Антона думать немного шире:


--- Хочешь сказать, что даже этого не достаточно, чтобы он мог собраться воедино! И именно это и есть причина их желанию уничтожать миры?


--- Они уничтожают миры не ради какого-то там желания, а ради Семени Мира, которое позволяет больше создавать Осколков Тьмы, а соответственно и больше демонов становятся Королями Демонов. Семя мира – это средоточие самой сути любого мира. О том, что случается с миром, когда это семя исчезает, ты увидел наглядно.


Антон вздрогнул, подумав о Ледяном мире. Некогда великий мир начал раскалываться и умирать, а все живое на нем сходить с ума и приходить в упадок. Так вот что грозит Корттусу.


--- Значит всем нам, нужно срочно уничтожить демонов, и все будет отлично? --- спросил он с надеждой у Думиреля. Остаток ауры последнего начал рисовать в воздухе символ черного дракона, который так любили носить одни приставучие ублюдки с метаморфозой.


--- Абсолютные не меньшее зло! Ведь их лидер тоже нацелен на семя мира. Именно поэтому он наращивал силу и влияние. Под шумок сражения, он хотел украсть семя мира для становления богом. Этот идиот до сих пор не оставил своих глупых бредней!


Антон решил промолчать, увидев злость и раздражение в словах Думиреля. Наверное, между ним и лидером Абсолютных были раньше «близкие» враждебные отношения. Между тем, Думирель продолжил:


--- Абсолютные используют эту войну для своей выгоды. Но опасны не они, а их предводитель, который достиг последних стадий абсолютной метаморфозы. Именно он виновен в моей смерти и других спасителей. Тот, кто хотел воспользоваться силой демонов для достижения своей цели еще пятьсот лет назад. Однако ему это не удалось, по той простой причине, что он не получил осколки тьмы. А я ценой своей смертной жизни запечатал три осколка тьмы в мире огня и льда.


Он замолчал, а его взор был обращен на Антона:


--- Но ты сдвинул все с мертвой точки. Закованные в слабом духовном теле, осколки были выпущены на свободу, возвращаясь в мир Демонов. Там они обретут новых хозяев, которые станут новыми Королями демонов, вот только их воспоминания обо всех битвах останутся при них.


--- Я думаю, в этом нет ничего страшного! – ответил Антон, -- если они снова придут на Корттус, то местные Абсолютные их в порошок сотрут!


--- Ты, наверное, плохо меня услышал! --- перебил его Думирель, -- ВСЕ их сражения остаются в их памяти. Неважно сколько раз ты их убьешь. Новые обладатели осколков тьмы, будут знать, кто именно убил их предыдущее тело! До тех пор пока осколки тьмы существуют, существует и демоническая раса.


--- Подожди, ты хочешь сказать, что я теперь стал целью трех потенциальных Королей Демонов!?


Думирель просто кивнул, отчего Антону захотелось проткнуть его Ледяным монархом за этот кивок. Он ведь всего лишь сражался за свою жизнь, он почти умер в этом бою, и вот теперь он узнает, что над головой висит гильотина в виде Королей Демонов. Да за что ему все это!?


И как будто сразу же найдя ответ, он вспомнил об уничтожении алюминиевого браслета. Того самого браслета который приносил ему столько удачи, и который теперь больше не спасет его от опасных перемен.


--- Ну-ну, не стоит так отчаиваться! Ты все же завоевал целое подземелье, а значит, теперь можешь полностью использовать его в своих целях! «Право обладателя» позволит тебе узнать, как достигнуть всех абсолютных факторов. К тому же феникс поможет тебе всем, чем сможет. Не забывай что его Императорская мудрость всегда при нем.


Антон скептически отнеся к этой новости. Факт того, что недобитый феникс и разрушающийся ледяной мир спасет его душонку от смерти навевал огромные сомнения.
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Глава 233: Проблема за проблемой


Чем больше сознание Антона принимало знания из «права обладателя», тем сильнее исчезал остаток ауры Думиреля. Парень даже не успел спросить, почему тот не выбрал его приемником, как новые знания полностью заняли его внимание. И то, что он узнал, сразу же разозлило его.


--- Да пошло оно к черту!!!!


Резко раскрыв глаза, парень сорвался в громком крике. Однако сразу же пожалел об акте столь явной ярости. Тело скрипнуло от сильной боли, отчего парень рухнул обратно на землю. Все тело обожгло болью, отчего он не мог даже нормально вдохнуть.


«Ну и чего это ты так заорал?!» -- услышал он ехидный голос феникса. Парень хотел ему жестко ответить, но боль не давала время на размышления.


«Почему магия болезни бездействует?! Что за фигня?!» -- подумал он, пытаясь просканировать свое тело магией. Вот только к его ужасному удивлению, его тело не имело ни единой споры магии Болезни. Нет, проблема была не только в этом. Парень не мог даже активировать ману, сколько бы не пытался.


Мгновенная паника была подавлена следующими словами феникса:


«Все так, как я и думал! Удивительно, почему ты все еще жив с таким-то источником маны!».


Антон сразу же использовал единственную силу, которая сейчас работала без сбоя. Его духовное чувство активировалось с невероятной силой, которая преодолела многие десятки километров. Он мог видеть этим чувством больше чем на сто пятьдесят километров. Хотя он не помнил, чтобы его ментальная мощь была столь сильной.


«Убийство трех душ королей демонов все же что-то изменило во мне!» -- с такими мыслями, он быстро просканировал свое состояние. И то, что он увидел, заставило его усомнится в здравом смысле.


--- Что за…? – вслух пробормотал он, увидев черный шар темной энергии, который был заблокирован невероятно могущественной маной. Маной, качество которой, было намного лучше, чем мог обладать Антон.


«Теперь ты понял, что с тобой произошло?! – ядовито произнес феникс, -- Идиот! Взрыв алюминиевого артефакта, это одно, а вот содержащаяся в нём мана, которая расплавила и перестроила твой источник маны, это уже совсем другое. Источник маны уровня Абсолюта получить невероятно сложно, вот только твое тело должно было сгореть в столь концентрированной мане. Догадайся, что с тобой сделал Думирель?»


Антон не хотел отвечать фениксу, чтобы снова получить оскорбление. Он и так всё понял. Темная энергия, которая должна была превратить его в пепел, теперь сдерживается соответствующе мощной маной. Вот только он теперь не сможет использовать её, ведь его тело сгорит от такой мощи. Даже пробовать не стоит.


-- Вот су… --- сказал он, понимая всю свою проблему. Почти вся его сила держалась на мане. Стихийное напыление, Магия Болезни, Магия Телекинеза. Вся его атакующая сила была сконцентрирована на мане. И сейчас вся эта сила пропала, превратившись в пшик.


«Ну не переживай ты так. Как и сказал Думирель не всё так плохо, верно? Ты же получил знания того, как стать Абсолютным охотником. И первая же ступень позволит тебе получить тело пригодное для использования некоторой части этой маны!» --- успокаивающе сказал Феникс.


Вот только вместо спокойствия , в руке Антона появился Ледяной монарх, а взгляд не сулил ничего хорошего.


--- Еще одно слово и я разорву твою душонку этим же мечом! --- закричал он. Несколько минут парень тяжело и глубоко дышал, пытаясь совладать с яростью. Только когда его мысли успокоились, он взглянул на знак черепа не его левой руке. Право обладателя и вправду было неплохим вознаграждением, вот только этот плюс не окупил полученных минусов.


Антон узнал почти все нужные факторы для становления сильнейшим существом на Корттусе – Абсолютом.


Вот только Думирель, почему-то решил «немного» обделить его знаниями. О всех пяти факторах, он дал ему только полное знание одного единственного фактора. Первого фактора – абсолютное превращение! Все остальные знания – это фрагменты знаний и места, где об этих факторах лучше всего узнать.


Второй фактор лучше всего узнать у Абсолютных, третий – у жителей королевства морской волны, четвертый фактор это та самая чистая родословная которую парень уже себя обеспечил. Ну хоть какая-то радость. И последнее, пятое о котором возможно могут знать эльфы.


--- Это п..здец!--- подумал он. Это же чистое и наглое принуждение участия в войне мира Корттус! Да какого черта! Он мучился в этом подземелье не для того, чтобы получить крохи сил, а для обеспечения своей безопасности. Это вождение его за нос уже давно достало.


Парень со скрежетом в зубах поднялся на ноги, после чего ударил себя в центр груди. Его рука на мгновение превратилась в призрачную, утопая в груди, и он с ужасным рыком вытащил на свет небольшую яркую душу. Душу одного несчастного Феникса.


--- Ей, пернатый ублюдок! --- угрожающе пробормотал Антон, крепко сжав Ледяной монарх, --- ты случаем не хочешь со мной чем-нибудь поделится?


Феникс сразу же понял намек, и яростно задрожал, пытаясь убежать. Вот только та ментальная мощь, которую контролировал парень, держала его на месте лучше всяких магических оков. Даже под темной энергией, феникс не чувствовал себя таким угнетенным. Он не думал, что тот так легко сможет вытянуть его из своей души.


--- Мне ничего не известно! Думирель полностью стёр любое упоминание о своей силе, так как я предал его. Но я уверен, что первый фактор тебе полностью поможет! Это чистая правда! К тому же ты можешь призвать любое существо из ледяного мира в Корттус. Это возможно только с правом обладателя! У тебя будет невероятная армия Ледяного мира! Это компенсирует твою временную слабость!


Антон немного разжал кулак, разочаровано сжав губы. Душа не может врать. Это он понимал на абсолютно ином уровне духовного чутья. Но это не важно. Проблему нужно решать, ведь никакие оправдания не улучшат его положение.


--- Ладно, это все же исправимо. Думаю мне нужно еще немного постараться! --- пробормотал он, взмахнув левой рукой. Символ черепа на ладони сверкнул и перед парнем появился темный портал, который недавно и привел его сюда. Посмотрев на знак черепа, Антон довольно кивнул себе.


--- К счастью, дальнейшие планы легко осуществить!
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Глава 234: Начало обратного завоевания


Битва, которую завершил Антон, имела далеко идущие последствия, которые повлияли не только на его состояние , знания, и боеспособность. Эти последствия также коснулись и весь 19 этаж Ледяного черепа. Как только он вышел из пространственной трещины, то заметил изменения в небе.


— Темный пепел больше не падает… - пробормотал он, после чего сразу же ощутив изменение температуры. Жар больше не причинял ему вреда по той простой причине, что его уже не было. Наоборот, он чувствовал приятный холод, который медленно увеличивал его восстановление.


Тадиус очень тихо появился из пустоты, и увидел вопросительный взгляд человека. Его взгляд с облегчением обратился на пустующее небо.


— Когда-то это должно было произойти! Прошлый Защитник вашего мира поглотил весь огонь с трех последних этажей, чтобы восстановить малую часть своей силы. Пепел наших прежних тел перестал падать с неба, что означает конец огня, бушующего в трех последних этажах. Холод скоро придет и возьмёт своё, тем самым принеся гибель нашим пепельным телам, – сказал он, после чего указал взглядом на руку Антона. На ту самую, где был виден знак черепа — Право Обладателя.


— Но надежда все еще есть. Если ты дашь нам возможность, мы сразимся вместе против демонов! Это моя просьба к тебе! Хотя, я бы назвал это мольбой…


Антон не смог не согласится с суждениями Тадиуса. Право обладателя было отличным решением для этой ситуации. Ведь оно может дать возможность любому помеченному существу этого мира попасть в Корттус. Да даже в любой этаж этого подземелья.


— Вы очень сильны хоть вас и не много, но для борьбы с демонами, нам понадобятся все силы, – сказал Антон, после чего коснулся плеча Тадиуса. Там где была метка подчинения, появилась вторая метка, с рисунком черепа. Тадиус удостоился особой метки, с помощью которой, он сам может выбирать Тадионов для войны. Закончив ритуал, Антон посмотрел на Тадиуса, после чего спросил:


— Может быть, ты хочешь попрощаться с родиной?


Тадиус лишь печально сузил глаза, вспомнив величественность Тамрадиона и то, в какое жалкое зрелище превратился город , после чего отклонил его предложение.


— Прошлое должно остаться в прошлом. Сейчас нужно думать о будущем!


На такой ответ, парню нечего было сказать, поэтому он отдал свой первый приказ:


— В таком случае собирай всех кто готов пойти за тобой, мы отправимся вниз к этажам!


— Будет сделано! – ответил Тадиус, после чего улетел к поселению Тадионов.


Как только его силуэт отдалился, из тела парня медленно вылезла душа феникса, которая посмотрела вслед Тадиусу.


— Лучше бы ты поглотил их всех до основания! Это конкретно бы усилило твою душу. Сильная душа усилит синергию с телом, после чего, ты бы быстрее достиг первого абсолютного фактора!


При этих словах Антон болезненно нахмурился. Конечно же он это понимал! Но мимолетная выгода, была ничем перед потенциалом, который могут показать эти существа в дальнейшем. Даже представить сложно каким сильным станет Тадиус, когда получит тело 1 абсолютного фактора. А уж то, что он его получит, Антон не сомневался, он лично приложит к этому руку. К тому же…


— Имей я возможность использовать ману, я бы уже достигнул второго абсолютного фактора! – зло ответил он фениксу, вспоминая все об факторах.


Как оказалось, становление Абсолютным охотником включало в себя пять шагов, которые больше походили на лестницу возвышения. Охотник не может шагнуть на следующий фактор, проигнорировав предыдущий.


Абсолютное превращение – это первый фактор. Он же являлся самой основой. Тот, кто достигал его, по самой природе уже не был человеком. Хотя оболочка оставалась полностью человеческой, но внутри все становилось иным. Строение скелета, структура костей и мышц, даже расположение органов. Это был длительный и постепенный процесс изменения с одной целью – чтобы тело выдержало мощь второго абсолютного фактора. Буквально говоря, все тело изменялось до самого атома. Тело, которое заканчивало этот процесс, было сразу же готово для обретения второго абсолютного фактора – Абсолютная способность.


То, что было необычным темным льдом королевского монстра, превращалось в аннигилирующий Темный лед, которым пользуется монстр уровня Императора. На всю имеющуюся мощь, даже не тратя время на освоение.


Как это относится к Антону? Он обладал Магией Телекинеза высшего уровня, и первая ступень позволяла ему полностью контролировать живую материю, включая свою собственную. Тот процесс обретения первого абсолютного фактора, на который другие тратили годы, Антон с этой магией мог закончить за неделю. И тот факт, что он имел такое преимущество, и не мог его осуществить, вгоняло его в бешенство!


— Да ладно тебе! Ты и так обладаешь по истине ужасающей синхронизацией тела. К тому же впереди еще много этажей, где много тех, кто не захочет присоединяться к тебе. Ты то знаешь, что с ними делать!


Антон кивнул, после чего в его руках мгновенно появился Ледяной монарх. Клинок испускал такую давящую силу, что феникс сразу же спрятался в теле парня. Несколькими минутами позже Антон увидел всех Тадионов, которые не посмели отказать человеку. Не потому что горды или испуганны, а потому, что столь мощное оружие души вызывало в них гордость.


Гордость за свое творение, и стремление достигнуть того же! Учитывая же, что они теперь могут получить мощные тела, их страх полностью пропал. Антон открыл проход в нижние этажи, отдав единственный приказ:


— Поставьте всех на колени!


++++++++++++++++++


И так друзья, это все же произошло! Я вернулся, не без помощи брата, а также вашей. Впредь постараюсь выкладывать главу хотя бы раз в неделю, а то и чаще. Всем добра и до скорого!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 235: Начало обратного завоевания(часть 2)



Глава 235: Начало обратного завоевания(часть 2)


После единственного приказа Антона прошла ровно неделя. Он оставался на 19 этаже, все больше разбираясь с результатами изменения своей души после сражения с трех-душным призраком. Ледяной монарх теперь может свободно хранится в его душе, и в любой момент мог появляться в любой из рук парня. Это очень сильно изменяло его стиль боя, привнеся много преимуществ.


С одной стороны Антон был разочарован потерей такого артефакта как алюминиевый браслет, с другой – он обладал мертвым телом Шестикрылого феникса, который сейчас лежал у него в пространственном кольце. Как они сохранились в той битве, ему было абсолютно не понять.


Даже весь духовный металл, который он собрал с 19 этажа, хранился в этих кольцах. Слишком это лакомый ресурс, чтобы его так просто оставлять в умирающем мире. В этом была огромная причина.


«Если я отдам этот металл гномам, то в паре с Тадионами , возможно, они создадут нечто поистине уникальное!» --- мечтательно подумал парень. Однако это все было под огромным вопросом. Ему нужно еще добраться живым до них, чтобы реализовать эту мечту.


Так что он не мог расслабиться.


Посмотрев на пустой 19 этаж, он не мог не сдержать вздоха. Этот этаж был полностью пустым. Все пепельные призраки, которые здесь существовали, были убиты им за эту неделю. И в этом не было ничего странного, ведь Ледяной монарх был для них самым лучшим бичом.


Ему даже не приходилось особо напрягаться, так как клинок пожирал души этих созданий на близком расстоянии. Это лишь на немного, усилило ассимиляцию тела, но что поделаешь? После поглощения искореженных душ королей демонов, этот клинок воспринимал пепельных призраков как нечто незначительное. Теперь клинку нужно пожрать что-то посерьезней.


Думая над всем этим, Антон почувствовал, как знак черепа на руке мелко задрожал. Закрыв глаза, он увидел все видения, которые ему передал Тадиус, отчего не смог сдержать улыбки.


Неделя! Этого времени было достаточно, чтобы подчинить все остальные этажи. И все это была заслуга Тадиуса. В одиночку подчинив почти всех Киларков, он отправился подчинять многих Королевских монстров. Его мощи хватало для сопротивления холода тех этажей, так что он без проблем решил этот вопрос. Больше десяти тысяч монстров уже были у него в подчинении. Хотя разумнее было сказать - у Антона.


Вся армада этой злой силы, направилась на помощь другой армии.


Все тадионы кроме Тадиуса, были отправлены на безопасные этажи, где они быстро обезвредили всех людей королевства Верд. Пятый, десятый, и пятнадцатый этажи были полностью под его контролем, даже несмотря на то, что они были присоединены к остальным этажам.


Так что «Право Обладателя» в какой-то мере, был более полезной вещью, чем алюминиевый браслет, что заставило Антона вздохнуть с облегчением. Поэтому он открыл портал в эти этажи. Сегодня его клинок как никогда насытится кровью его врагов.


+++++++++++


--- Как же меня это раздражает! --- мрачно сказал огромный Киларк, уклоняясь от очередной ветки низкого шипастого дерева. Он – гордый воин своей расы, лучший из лучших, прямо сейчас ходил пешком по земле, словно обычная букашка.


--- Закрой рот и иди молча! И так тошно от этого места! --- ядовито проворчала девушка-фарлаз, кривя лицо. Хотя она и ругалась на него, но всецело понимала. Территории Императоров нагнали на них ужас уже после первой битвы. Казалось бы, тупые монстры которых они косили в подземелье словно траву, здесь в этих территориях были намного опаснее, просто потому, что имели отличный разум. Они даже использовали тактику боя и ловушки, а в крайних случаях атаковали все вместе.


Поэтому четверо существ, которые медленно исследовали эти территории, не использовали свои самые лучшие качества. Ведь только вздумай Гор взлететь в небо, как моментально все летающие Королевские монстры его заметят, после чего атакуют без промедления.


--- Успокойтесь! Еще немного и мы уйдем из этих территорий. Осталось совсем немного, --- спокойно сказал Крид, хотя даже он был предельно измотан.


--- Как это скоро?! Я думал, мы еще немного сразимся!!! – вскрикнул Вариас, отчего последним трём, захотелось хорошенько приложить ему по голове. Как и всегда, Варгасы были воинственной расой, в которой вместо мозгов преобладали мышцы.


Это была уже восьмая территория Императоров, границы которой они тщательно зарисовывали в свою карту. И это учитывая только в Империи Стальной Горы. Хотя они понятия не имели, зачем эти знания Антону. Но все это явно неспроста, ведь во время сражения они не заметили ни одного существа, ранг которого был бы меньше уровня Короля. Это их пугало! Ведь не всегда можно увидеть, как столь сильные существа живут вместе и не грызутся за власть.


Как только они почувствовали падения давления на тело, то сразу же свободно вздохнули. Теперь им следовало отправляться к входу в подземелье Ледяного черепа. Ведь им было интересно, что же такое получил их хозяин за покорение.


В это же время, Фарали свободно взмахнула рукой, выпуская колоссальное количество спор, в то время как Гор взлетел в небо, мгновенно создав четыре ледяных крыльев. Даже Крид, позволил себе немного улыбнуться, чувствуя себя лучше.


--- Чё это вы все такие довольные? --- печально пробормотал Вариас, покручивая костяное сверло-копье в руках. Теперь, возвращение домой будет не таким веселым, как он полагал. А ведь он мог стать здесь сильнее, или создать лучшее костяное сверло-копье.


--- Ничего не попишешь. Но у тебя еще будет много возможностей, а пока возвращаемся – сказал Крид, после чего посмотрел на девушку-фарлазу, -- Что там с безопасным путем Фарали?


--- Никого нет, все впоря!…-- хотела договорить она, как её грибные уши резко сократились. Её глаза были широко раскрыты, а сама она резко посмотрела на троицу. Её растерянное лицо могло бы позабавить Вариаса, который уже собирался сказать что-то раздражительное, но она перебила его криком:


--- Споры!!! --- после чего указала рукой на маленькую фиолетовую пыльцу. И едва сумев увидев такую спору, все четверо сразу же кое-что поняли. Это не тот уровень контроля, которым могла бы обладать Фарали, к тому же её споры были красно-белого оттенка. Но если это не её споры, то тогда чьи?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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